Технические требования
 на поставку  кресел-колясок с ручным приводом базовых комнатных с ручным приводом для обеспечения ими в 2018 году инвалидов 
ИКЗ:181132602472113260100100110013092323
1. Наименование товара
Кресло-коляска - техническое средство реабилитации, предназначенное для передвижения лиц с ограниченными возможностями, приводимое в движение мускульной силой пользователя или сопровождающего лица.
Классификация кресел-колясок различных модификаций, представлена для добровольного применения национальным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 "Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология", идентичный международному стандарту ИСО 9999:2011 "Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология".
2. Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, маркировке, сроку и объему предоставленных гарантий качества товара.
Эргономика кресел-колясок должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.
Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий. Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании. Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. 
Кресла-коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, декларацию о соответствии, которое считается действительным согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».
Маркировка кресла-коляски должна содержать:
- наименование производителя (товарный знак предприятия-производителя); 
- адрес производителя; 
- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);
- дату выпуска (месяц, год);
- артикул модификации кресла-коляски;
- серийный номер данного кресла-коляски.
Кресла-коляски должны иметь установленный производителем срок службы, который со дня подписания Акта приема-передачи товара пользователем имеет величину, не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24 мая 2013 г. № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Установленный гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не распространяется на случаи нарушения пользователем условий и требований к эксплуатации кресел-колясок. 
Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие кресел-колясок (входящие в состав кресел-колясок), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации. 
Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес составляет не менее 12 месяцев со дня подписания пользователем Акта приема-передачи товара. 
Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся на территории Республики Мордовия для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.
3. Требования к месту, условиям и срокам поставки Товара
Место доставки товара: Российская Федерация, Республика Мордовия (обеспечение инвалидов креслами-колясками комнатными осуществляется по месту их жительства, при наличии направлений Фонда,  либо по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Республики Мордовия).
Поставка в Республику Мордовия, г. Саранск (количество поставленного товара – 100%) - в течение 5 (Пяти) рабочих дней с даты заключения Государственного контракта.
Срок доставки Товара до Получателя – не более 30 (тридцати) календарных дней с даты получения направления Фонда от Получателя.
Срок обеспечения Получателей - до 15 декабря 2018 года.

4. Требования к количественным и качественным характеристикам Товара
Кресла-коляски должны соответствовать требованиям ГОСТов, техническим требованиям и условиям, предусмотренным для данного вида товара.
Количество – 100 (Сто) штук на сумму 1 035 951 (один миллион тридцать пять тысяч девятьсот пятьдесят один) рубль 00 копеек.
Наименование Товара, его технические и функциональные характеристики, количество и цена указаны в Таблице № 1.
                                                                                                                                              Таблица № 1
	Наименование
изделия
	Описание функциональных и технических характеристик кресла-коляски.
	Количество, шт.
	Цена, руб.

	1
	2
	3
	4

	Кресла-коляски с ручным приводом от обода колеса комнатные для взрослых.


	Основные технические характеристики  кресла-коляски: 
-Кресло-коляска, должно быть изготовлено из металлических, пластиковых, либо иных высокопрочных конструкционных материалов.
-Поверхность металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции
- Складывание и раскладывание кресла-коляски без применения инструмента
- Быстросъемные приводные колеса (с кнопочной фиксацией) с цельнолитыми или пневматическими шинами
- Самоориентирующиеся передние колеса с цельнолитыми  или пневматическими шинами
- Подножки: съемные, откидные, регулируемые по высоте
- Подлокотники должны быть съемные  или откидные, регулируемые по высоте,
-Регулируемые стояночные тормоза.
- Противопролежневая подушка на сиденье
- Регулировка установки оси переднего (поворотного) колеса по вертикали
- Возможность изменения положения оси заднего (приводного) колеса по вертикали и горизонтали
- Широкий выбор ширины сиденья: от 380 + 10 мм до 500 + 10 мм.
- Масса кресла-коляски не более 20 кг. ( для данного типа кресел-колясок)
Максимально допустимая нагрузка на кресло-коляску: не менее 120 кг.
Дополнительное оснащение: 
- наличие запасных камер (при комплектации пневматическим шинами),
-ремкомплект.
	100
	10 359,51
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