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Наименование услуг: оказание в 2018 году услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, по профилю лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17.07.1999  № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» и Порядок предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан, утвержденный Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  29.12.2004 N 328.
Требования к качеству оказываемых услуг:
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством, в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи больным, утвержденными Министерством здравоохранения и социального развития РФ:
от 22.11.2004 №227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»,
от 22.11.2004 №208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
при необходимости оказание неотложной медицинской помощи.
Требования к техническим характеристикам услуг:
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги должны соответствовать  требованиям «СП 59.13330.2012. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001», утвержденным Приказом Минрегиона России от 27.12.2011 № 605 и обеспечивать беспрепятственное перемещение инвалидов и других маломобильных групп внутри зданий и сооружений и на их территории: наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др. 
Услуги организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам - получателям государственной социальной помощи должны соответствовать требованиям  ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха»: 
-территория, принадлежащая организации должна быть благоустроена, озеленена, ограждена и освещена в темное время суток;
-здания должны быть оборудованы системами аварийного освещения и энергоснабжения, холодного и горячего водоснабжения;
            -лифт в здании более одного этажа (в санаториях для лечения спинальных больных), более двух этажей (в санаториях для лечения больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата), более пяти этажей, круглосуточная работа лифта;
		-площадь номера должна позволять проживающему свободно, удобно и безопасно передвигаться и использовать оборудование и оснащение и быть не менее 6 кв.м на каждого проживающего;
		-номер должен быть оснащен телевизором, холодильником, должен быть оборудован полным санузлом (умывальник, ванна или душ, туалет), и др.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам – получателям должно быть  достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Министерством здравоохранения РФ от 22.12.1999 № 99/229).
  У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок и др.).
  Размещение  граждан - получателей в  двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания, также наличие холодильника и телевизора. 
Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Досуг граждан-получателей должен быть организован с учетом специфики граждан льготных категорий.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.
Предоставление санаторно-курортных путевок гражданам-получателям должно осуществляться санаторно-курортным  учреждением,   имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности в соответствии заявленным профилем лечения, выданной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности». Предоставление санаторно-курортных путевок  детям-инвалидам должно  осуществляться санаторно-курортным  учреждением,   имеющим лицензию на вид  деятельности «Педиатрия».  
Место оказания услуг: Российская Федерация, регион Кавказских Минеральных Вод, курорт Пятигорск.
Сроки оказания услуг: путевки предоставляются со сроками заезда не ранее 10.05.2018 и не позднее 10.10.2018.
Путевки предоставляются по адресу: 355002, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. 8 Марта, дом 3/1, Государственное учреждение — Ставропольское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.






