III. Техническое задание
Предмет контракта: Поставка в 2018 году сигнализаторов звука цифровых с вибрационной, световой и свето-вибрационной индикацией для обеспечения инвалидов, проживающих на территории Челябинской области
Наименование Товара. Требования к функциональным и техническим характеристикам Товара

Сигнализаторы звука - технические средства реабилитации, предназначенные для оповещения инвалидов с потерей слуха и сочетанной патологией о наличии светового, звукового и информационного сигнала.
Сигнализаторы звука классифицированы в соответствии с требованиями Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», код двухуровневой классификации 22 27, должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2014 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ Р 51264-99 Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные.
Сигнализаторы звука должны быть устойчивы к электростатическим разрядам, электромагнитным полям и помехам в электросети.

Кнопочные и клавишные выключатели и переключатели должны быть оборудованы индексацией положений "включено" или "выключено", а также дополнительной индикацией со световым и (или) тактильным сигналом. Кнопки или клавиши включения или выключения TCP должны различаться друг от друга, иметь рельефное обозначение.

	№ п/п
	Номер вида ТСР*
	Наименование Товара
	Требования к функциональным и техническим характеристикам Товара
	Количество, шт.

	1
	16-01
	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией


	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией предназначен для оповещения инвалидов с нарушениями слуха о наличии звукового сигнала. 

Сигнализатор должен реагировать на сигналы, поступающие от домофона, дверного звонка и телефона.

Сигнализирующее устройство беспроводное по конструкции. 

При поступлении входящих сигналов приемник должен подавать световые импульсы, хорошо различимые в светлое время суток.

Питание должно осуществляться от сети переменного тока 220В, 50 Гц, или (и) от автономного источника постоянного тока.  

В комплект поставки должно входить руководство по эксплуатации на русском языке.
	290

	2
	16-02
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной индикацией


	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной индикацией предназначен для оповещения инвалидов с нарушениями слуха о наличии звукового сигнала. 

Сигнализатор должен реагировать на сигналы, поступающие от домофона, дверного звонка и телефона. Сигнализирующее устройство беспроводное по конструкции. 

При поступлении входящих сигналов приемник должен вибрировать.

Питание должно осуществляться от сети переменного тока 220В, 50 Гц, или (и) от автономного источника постоянного тока. 

В комплект поставки должно входить руководство по эксплуатации на русском языке.
	245

	3
	16-03
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией


	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией предназначен для оповещения инвалидов с нарушениями слуха и слепо-глухих инвалидов о наличии звукового сигнала. Сигнализирующее устройство беспроводное по конструкции. 

Сигнализатор должен реагировать на сигналы, поступающие от домофона, дверного звонка и телефона
и привлекать внимание пользователя с помощью:

 - вибрации корпуса приемника;

 - подачи световых импульсов, хорошо различимых в светлое время суток.

Питание должно осуществляться от сети переменного тока 220В, 50 Гц, или (и) от автономного источника постоянного тока.  В комплект поставки должно входить руководство по эксплуатации на русском языке.   
	320

	
	Итого:
	855


*Приказ от 24.05.2013г. №214н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р 
Требования заказчика к техническим характеристикам Товара согласованы с Челябинской областной организацией Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых» и Челябинским региональным отделением Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих».

Требования к безопасности товара.

Материалы, из которых изготавливаются сигнализаторы звука, не должны выделять при эксплуатации токсичных веществ.

Внешние части сигнализатора звука не должны иметь острых кромок, заусенцев и т.п., которые могут нанести травму пользователю при эксплуатации.

Требования к упаковке и маркировке товара.

Сигнализатор звука должен быть упакован в индивидуальную упаковку. Упаковка должна обеспечивать защиту ТСР от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению (п. 4.11.5. ГОСТ Р 51632-2014).
На каждом сигнализаторе должна быть нанесена маркировка, содержащая:

а) товарный знак и (или) наименование предприятия-изготовителя;

б) номер стандарта и (или) ТУ;

в) порядковый номер аппаратуры;

г) отметку о приемке.

 (п.5.8.1. ГОСТ Р 51264-99).

В случае невозможности размещения на аппаратуре всей маркировочной информации (за исключением товарного знака и (или) наименования предприятия-изготовителя и порядкового номера аппаратуры) допускается приводить ее в эксплуатационной документации.
Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта. 

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Поставляемый товар должен быть новым (товар, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), свободным от прав третьих лиц.

Поставщик должен обеспечить Получателей гарантийным талоном и информировать их об условиях проведения гарантийного обслуживания Товара, предоставлять гарантию на передаваемый Товар за счет собственных средств в период гарантийного обслуживания Товара.

Срок гарантии на весь товар – не менее 12 месяцев со дня передачи Товара Получателю и оформления Акта сдачи - приемки Товара Получателем.

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатков Товара, Поставщик должен обеспечить замену Товара на изделие той же модели, либо безвозмездно устранить недостатки изделия (гарантийный ремонт).
При этом срок безвозмездного устранения недостатков Товара (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней.

Текущее обслуживание Товара должно производиться Получателем в соответствии с инструкцией по эксплуатации.

Если Товар выходит из строя в течение гарантийного срока по вине Получателя (несоблюдение эксплуатационных правил, указанных в инструкции по эксплуатации), то возможность его дальнейшего использования определяется Поставщиком, в соответствии с действующим законодательством.
Сроки поставки товара: 
I этап - до 15.05.2018г. поставить не менее 50% общего объема Товара,

II этап - до 13.06.2018г. поставить не менее 100% общего объема Товара. 

Датой поставки является дата подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара.
Место поставки Товара: Челябинская область.

Конкретное место и способ получения Товара определяется по выбору Получателя:

- по месту жительства Получателей (на условиях DDР), 

- по месту нахождения пунктов выдачи,

- ином месте, указанном Получателем.
Начальная (максимальная) цена контракта: 3 737 115 (три миллиона семьсот тридцать семь тысяч сто пятнадцать) рублей 10 копеек.
Цена контракта указана с учетом всех затрат на поставку товара, в том числе, затрат на доставку до места жительства Получателей, до пунктов выдачи Товара, разгрузку, страхование, уплату таможенных платежей, налогов, других расходов, связанных с выполнением Поставщиком своих обязательств по контракту.

Форма, сроки и порядок оплаты поставки товара
Оплата по контракту осуществляется Заказчиком в безналичной форме путем перечисления со счета денежных средств не более чем в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты получения Заказчиком надлежащим образом оформленных счета, счета-фактуры (для плательщиков НДС)* и отчетных документов: Акта сдачи - приемки Товара (Приложение №6 проекта контракта), Реестра выдачи Товара (Приложение №8 проекта контракта), отрывного талона к Направлению, копии документа, подтверждающего полномочия представителя Получателя, если Товар выдан представителю, и подписания Заказчиком Акта поставки Товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения (Приложение №4 проекта контракта). 
*указывается нужное на этапе заключения контракта
Источник финансирования
Платежи Поставщику осуществляются в рублях за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации, в пределах лимитов бюджетных обязательств, при наличии денежных средств, полученных по межбюджетным трансфертам на данный вид расходов и соответствующую целевую статью.
Обоснование начальной (максимальной) цены контракта
Для установления начальной (максимальной) цены контракта использован метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка), приоритетный на основании закона. Источником информации о ценах послужили сведения о контрактах из Единого реестра государственных и муниципальных контрактов, исполненных без применения штрафных санкций.
Расчет начальной (максимальной) цены контракта осуществляется в соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» по формуле:
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- НМЦК, определяемая методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка);

v - количество (объем) закупаемого товара (работы, услуги);

n - количество значений, используемых в расчете;

i - номер источника ценовой информации;
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- цена единицы товара, работы, услуги, представленная в источнике с номером i, скорректированная с учетом коэффициентов (индексов), применяемых для пересчета цен товаров, работ, услуг с учетом различий в характеристиках товаров, коммерческих и (или) финансовых условий поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг. В данном случае корректировка условий не производится.
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