ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

Требования к качеству услуг.

Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны: с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004г. № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы», № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы» и приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004г.  №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»; №276 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями» и т.д.

Требования к техническим характеристикам услуг.

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием России.

Размещение реабилитируемых лиц, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, в двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.

              Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Лечение должно проводиться по программе «Общетерапевтическая с Мацестой».
