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Техническое задание

на поставку инвалидам противопролежневых матрацев, 

противопролежневых подушек
 (Электронный аукцион)

ПГ №391
Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Противопролежневые матрацы, подушки в качестве технического средства реабилитации предназначены для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. 
Противопролежневые матрацы, подушки должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку, а также - электробезопасных материалов, в рабочем состоянии совместимых с другими электроприборами.

Противопролежневые матрацы, подушки должны отвечать Межгосударственным стандартам: ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы «in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»; Национальным стандартам Российской Федерации ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 50444-92(Разд. 3, 4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности», ГОСТ IEC 60601-1-1-2011 «Изделия медицинские электрические. Часть 1-1. Общие требования безопасности. Требования безопасности к медицинским электрическим системам», ГОСТ Р МЭК 60601-1-2-2014 «Изделия медицинские электрические. Часть 1-2. Общие требования безопасности с учетом основных функциональных характеристик. Параллельный стандарт. Электромагнитная совместимость. Требования и испытания», ГОСТ 30324.0.4-2002 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности. 4. Требования безопасности к программируемым медицинским электронным системам», ГОСТ 30324.35-2002 «Изделия медицинские электрические. Часть 2. Частные требования безопасности к одеялам, подушкам и матрацам медицинским электрическим».
Требования к маркировке и упаковке


На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.

Упаковка должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и хранении.

Требования к документам, подтверждающим соответствие установленным требованиям

Наличие действующего регистрационного удостоверения, сертификата соответствия или декларации о соответствии на данную продукцию обязательно.
Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества 

Гарантийный срок Товаров устанавливается со дня выдачи товара потребителю и составляет не менее 12 месяцев.
           Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов Товара осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

          Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки
          Товар поставляется непосредственно Получателям по месту жительства (пребывания) инвалида на территории Волгоградской области или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Волгоградской области.


Пункты выдачи должны быть организованы в городе Волгограде (не менее двух пунктов в разных районах города), городе Волжском (не менее одного пункта) в шаговой доступности от остановки общественного транспорта. Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех)  дней со дня заключения государственного контракта.


Сроки поставки товара: с 01.03.2018 по 10.06.2018 г. должно быть поставлено 100% товара. Допускается досрочная поставка товара. 


Настоящий Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по                      30.06.2018 г., а в части взаиморасчетов до полного исполнения сторонами обязательств. Окончание срока действия Контракта влечет прекращение исполнения обязательств по поставке Товара, предусмотренных настоящим Контрактом. 
Форма, сроки и порядок оплаты 
          По мере выдачи товара, но не позднее 20.06.2018 г. для расчетов Поставщик передает Заказчику Реестр выдачи товара за определенный период, акт сдачи-приемки товара Получателю, отрывные талоны к направлениям счет и счет-фактуру за соответствующий период. Оплата производится по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней.
	Наименование
	Описание
	Количество (шт.)

	10-01. Противопролежневый матрац полиуретановый
	Противопролежневые матрацы должны быть предназначены для профилактики возникновения пролежней при длительном нахождении инвалида в положении лежа. Матрац противопролежневый полиуретановый должен обеспечивать больному равномерное распределение давления на участки соприкасающегося тела. Матрац должен быть выполнен из специального вязко-эластичного пенополиуретана с эффектом запоминания формы, чувствительного к температуре и форме тела. На верхней стороне матраца должны быть выполнены фигурные насечки (квадратной формы), обеспечивающие надлежащую циркуляцию воздуха. Матрац должен состоять из трех формообразующих секций.

Размер изделия не менее 1800 х 800 х 70 мм не более 2200 х 900 х 80 мм.

Допустимая нагрузка: не менее 120 кг.

 Матрац должен комплектоваться съемным чехлом, выполненным из хлопчатобумажной ткани на трикотажной основе с замком типа «молния». Чехол должен подходить для многократной санитарной обработки. 

В комплект поставки должны входить:

- матрац противопролежневый;

- съемный чехол;

- паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия

Срок службы не менее 3 лет.
	108

	10-02. Противопролежневый матрац гелевый
	Противопролежневый матрац гелевый должен быть предназначен для больных с нарушением функций опорно-двигательного аппарата и нервной системы в целях предотвращения пролежней. Наполняемость внутреннего объема противопролежневого матраца: гель.

Матрац противопролежневый должен состоять из трех формообразующих секций, изготовленных с применением натурального латекса и комплектоваться специальным чехлом, который упрощает санобработку. Наполняемость внутреннего объема – гель.

Равномерное распределение давления на участки соприкасающегося тела должно достигаться за счет упруго перетекающих элементов, находящихся внутри матраца.

Размер изделия не менее 1800 х 800 х 70 мм не более 2200 х 900 х 80 мм. 

Допустимая нагрузка: не менее 120кг. 

Вес не менее 45 кг.

В комплект поставки должны входить:

-противопролежневый матрац;

- съемный чехол;

-паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание.
Срок службы не менее 3 лет.
	19

	10-03. Противопролежневый матрац воздушный (с компрессором)
	Противопролежневые матрацы должны быть предназначены для профилактики и лечения пролежней у инвалидов, могут быть использованы в 24-часовом режиме ухода за инвалидами. 

Матрацы должны обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении с помощью отдельных групп надувных камер плавно сдувающихся и раздувающихся попеременно, с периодичностью цикла, выраженного в минутах, при этом улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. 

Матрац из легкомоющегося гипоаллергенного материала. Переменное давление создается благодаря насосу, который через трубки подает воздух поочередно, в задаваемом ритме, в различные ячейки матраца.

Регулировка давления в зависимости от веса пациента.

Эффект непрерывного массажа Простая и понятная система управления.

Компрессор можно разместить на полу или на боковом ограждении кровати.

Наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрацев: воздух. Матрац должен комплектоваться малошумным непрерывно работающим воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления в ячейках матраца в зависимости от веса пациента.

Размер матраца (в рабочем состоянии): длинна не менее 2000 мм. ширина не менее 900 мм. высота не менее 63 мм.

Допустимая нагрузка на матрац, не менее 120 кг.

Bec нетто: не более 4 кг.
Рабочее давление 20 +/- 1 кПА.

Работа непрерывная.

Блок Питания переменный ток 220 В.

Срок службы не менее 3 лет.
	96

	10-04. Противопролежневые 

подушка 

полиуретановая 
	Противопролежневые подушки - предназначены для использования при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, поражениях кожного покрова, в том числе в лечении и профилактике образования пролежневых ран, при которых инвалиды неподвижны и в большой степени подвержены риску их возникновения. Противопролежневые подушки должны обеспечивать комфорт и устойчивое положение для инвалидов длительно или краткосрочно эксплуатирующих кресла-коляски, разгружать поясничный отдел позвоночника при длительном использовании кресла-коляски или длительном сидении на одном месте. 

Противопролежневая подушка должна быть изготовлена из вязко-эластичного полиуретана с эффектом запоминания формы.

Чехол противопролежневой подушки быстросъемный и позволяет проводить санитарную обработку. 

Габариты: длинна 40 см., ширина 40 см., высота не менее 4 см.

Максимальная нагрузка: не менее 120 кг.

Срок службы не менее 3 лет.
	38

	10-05. Противопролежневая подушка гелевая 
	Противопролежневые подушки - предназначены для использования при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, поражениях кожного покрова, в том числе в лечении и профилактике образования пролежневых ран, при которых инвалиды неподвижны и в большой степени подвержены риску их возникновения. Противопролежневые подушки должны обеспечивать комфорт и устойчивое положение для инвалидов длительно или краткосрочно эксплуатирующих кресла-коляски, разгружать поясничный отдел позвоночника при длительном использовании кресла-коляски или длительном сидении на одном месте. 

Наполнение внутреннего объема противопролежневой подушки – гель (без использования других материалов, вставок из других материалов). Сиденье противопролежневой подушки изготовлено из натурального латекса. Чехол противопролежневой подушки быстросъемный и позволяет проводить санитарную обработку. Габариты: длинна 40 см., ширина 40 см., высота не менее 4 см.

Максимальная нагрузка: не менее 120 кг.

Срок службы не менее 3 лет.
	9

	10-06. Противопролежневая подушка воздушная
	Противопролежневые подушки - предназначены для использования при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, поражениях кожного покрова, в том числе в лечении и профилактике образования пролежневых ран, при которых инвалиды неподвижны и в большой степени подвержены риску их возникновения. Противопролежневые подушки должны обеспечивать комфорт и устойчивое положение для инвалидов длительно или краткосрочно эксплуатирующих кресла-коляски, разгружать поясничный отдел позвоночника при длительном использовании кресла-коляски или длительном сидении на одном месте. 

Наполнение внутреннего объема противопролежневой подушки – воздух.

Габариты: длинна 40 см., ширина 40 см., высота не менее 6 см.

Максимальная нагрузка: не менее 120 кг.

Срок службы не менее 3 лет.
	20
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