Техническое задание

 на выполнение работ по обеспечению инвалидов 

аппаратами на нижние конечности
(Электронный аукцион) 
Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам
Выполнение работ по ортезированию должно соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. При выполнении работ по ортезированию должен быть осуществлен контроль при примерке и обеспечении инвалидов указанными средствами реабилитации. Инвалиды не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения.  

Выполнение работ по ортезированию должно быть направлено на изготовление ортопедических аппаратов для обеспечения механической фиксации, разгрузки, компенсации поврежденных или реконструированных суставов, костей, сумочно-связочного или мышечно-связочного аппарата и других функций организма. 

Выполняемые работы должны включать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с инвалидами, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата травматологического, ортопедического, неврологического и иного характера заболеваний, а также других дефектов организма и обеспечивать лечение, восстановление, и компенсацию утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций. 

Аппараты на нижние конечности должны отвечать требованиям Межгосударственным стандартам: ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы «in vitro», ГОСТ 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»; Национальным стандартам Российской Федерации ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний».
Участник представляет описание выполняемых работ, их количественные и качественные характеристики по форме, приведенной в документации.
Требования к результатам работ

Работы по обеспечению инвалидов аппаратами нижних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у инвалида восстановлена опорная, двигательная или иные функции организма, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению инвалидов отрезами должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к упаковке
Упаковка аппаратов должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.  

Требования к гарантийному сроку выполненных работ
Гарантийный срок аппаратов устанавливается со дня выдачи изделия потребителю и составляет не менее 12 месяцев.
           Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов протезами осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требование к месту, условиям, объемам и срокам выполнения работ

Первичный прием Получателей, примерка и передача результата работ Получателю осуществляется в протезно-ортопедических центрах на территории г. Волгограда.


Срок выполнения работ: с 01.03.2018 по 10.09.2018 г., должно быть выполнено 100% работ. Допускается досрочное выполнение работ.


Настоящий Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по                      30.09.2018 г., а в части взаиморасчетов до полного исполнения сторонами обязательств. Окончание срока действия Контракта влечет прекращение исполнения обязательств по выполнению работ, предусмотренных настоящим Контрактом.
Форма, сроки и порядок оплаты работ.


По мере выдачи товара, но не позднее 20.09.2018 для расчетов Исполнитель передает Заказчику Реестр выполненных работ за определенный период, акт сдачи-приемки работ Получателю, отрывные талоны к направлениям, счет или счет-фактуру за соответствующий период. Оплата производится по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Исполнителя. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней.
	Наименование 
	Описание
	Кол-во 

	8-100. Аппарат на всю ногу
	Аппарат на всю ногу для пациента весом до 100кг. Приемная гильза: по индивидуальному слепку. Материал приемной гильзы: кожа (юфть шорно-седельная). Вкладная гильза: отсутствует. Без косметической облицовки. Полукольца: металлические. Шины коленные: металлические. Коленный шарнир: металлический. Шины голеностопные: металлические. Голеностопный шарнир: металлический. Башмачок из кожи (юфть шорно-седельная). Стелька: металлическая. Крепление: с использованием шнуровки. Регулировочно-соединительные устройства: в соответствии с весом пациента. Масса изделия: до 3,4 кг.
	10

	8-100. Аппарат на всю ногу
	Аппарат на всю ногу для пациента весом до 100кг. Приемная гильза: по индивидуальному слепку. Материал приемной гильзы: листовой термопласт. Вкладная гильза: отсутствует. Без косметической облицовки. Полукольца: отсутствуют. Шины коленные: металлические. Коленный шарнир: металлический. Шины голеностопные: металлические. Голеностопный шарнир: металлический. Башмачок из листового термопласта. Крепление: с использованием ленты – контакт (липучки). Регулировочно-соединительные устройства: в соответствии с весом пациента. Масса изделия: до 3,4 кг.
	35

	8-101. Аппарат на нижние конечности и туловище
	Аппарат на нижние конечности и туловище для пациента весом до 100 кг. Состоит из двух аппаратов на всю ногу, жестко соединенных металлическими тазобедренными шарнирами с корсетом жесткой фиксации. Аппарат на всю ногу: Приемная гильза: по индивидуальному слепку. Материал приемной гильзы: листовой термопласт. Вкладная гильза: отсутствует. Без косметической облицовки. Полукольца: отсутствуют. Шины коленные: металлические. Коленный шарнир: металлический. Шины голеностопные: металлические. Голеностопный шарнир: металлический. Башмачок из листового термопласта. Крепление: с использованием ленты – контакт (липучки). Корсет жесткой фиксации: Корсет на поясничный и крестцовый отделы позвоночника; поддерживающий, фиксирующий, корригирующий, разгружающий. Приемная гильза по индивидуальному слепку. Материал приемной гильзы: листовой термопласт. Вкладная гильза: отсутствует. Без косметической облицовки. Крепление: с использованием ленты – контакт (липучки). Срок службы не менее 2 лет (для детей-инвалидов - не менее 1 года).
	40


