Техническое задание

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг (детей-инвалидов) и сопровождающих их лиц по профилю - лечение болезней опорно-двигательного аппарата
Количество путевок – 50 штук. (25 путевок для детей-инвалидов и 25 путевок для сопровождающих лиц)

Место оказания услуг (место осуществления лицензируемого вида деятельности): услуги оказываются на курортах: Анапа, Кавказские Минеральные Воды, на территории Ростовской области.
Продолжительность заезда (срок лечения) – 21 день. Расчетный час: в день заезда по путевке – 00 ч 00 мин, в день отъезда по путевке - 23 ч 59 мин.

Оформленные в соответствии с установленными требованиями путевки предоставляются Исполнителем Заказчику не позднее, чем за 25 календарных дней до даты заезда в санаторно-курортное учреждение по адресу: 400066, Волгоград, ул. Донецкая, д.16

График оказания услуг:

	Начало срока лечения

(дата начала заездов по путевкам)
	Количество путевок (шт.)

	В период с 15.05.2018 по 15.06.2018
	Не более 20

	В период с 16.06.2018 по 11.09.2018
	оставшееся количество


НМЦК - = 1 262 730,00 рублей (50 путевок х 25 254,60 руб. за одну путевку).
Общие положения
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи», постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2004 №864 «О порядке финансового обеспечения расходов по предоставлению гражданам государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг», приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.12.2017 г. № 850 н «О стоимости одного дня пребывания в санаторно-курортных организациях граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в 2018 году» (в ред. Приказа Минтруда России от 02.02.2018 №53 н).

Требования к качеству услуг

Наличие у организации (учреждения) действующей лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи по заявленной специальности, выданной согласно нормативным документам:

Федеральный Закон РФ от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»,

Постановление Правительства РФ от 21.11.2011 № 957 «Об организации лицензирования отдельных видов деятельности»,

Постановление Правительства РФ от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц по вышеназванному профилю выполняются и оказываются в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи больным, утвержденными Приказами Министерства здравоохранения и социального развития РФ:

от 22.11.2004 №208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»,

от 22.11.2004 №227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»,
- обязательно наличие в лицензии на оказание санаторно-курортной помощи специальности «педиатрия».

Требования к техническим характеристикам услуг

Оснащение кабинетов в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, соответствует приказу Министерства здравоохранения РФ от 05.05.2016 №279 н «Об утверждении порядка организации санаторно-курортного лечения».

Здания, техническое оборудование и оснащение, санитарные объекты общего пользования, помещения для предоставления дополнительных услуг и общественные помещения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, соответствуют общим требованиям установленным ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха» (приложение А). 

Размещение граждан – получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, осуществляется в двухместном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания.

Техническое оснащение номеров, оснащение мебелью и инвентарем, а также предметами санитарно-гигиенического оснащения соответствуют общим требованиям установленным ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха» (приложение Б).
Диетическое и лечебное питание проводиться в соответствии с медицинскими показаниями, при этом организация лечебного питания осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.06.2013 № 395 н «Об утверждении норм лечебного питания».

Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение лиц оформляется по установленным формам Министерства здравоохранения Российской Федерации. 

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги:

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.

Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения;

- организация досуга с учетом специфики данной категории граждан.

