Требования к упаковке и маркировке: 

Упаковка должна быть заводской без повреждений. 

Упаковка и маркировка расходных материалов (картриджей) должна содержать все признаки оригинальности, установленные производителями:

- голограммы, защитные пломбы, марки, содержащие все элементы защиты от подделок (микротекст, изменяемый под углом зрения цвет логотипа, термополоса и т.п.);

- номер картриджа на коробке и на картридже должны совпадать;

- чека с запорной лентой должна составлять одно целое с боковиной картриджа и иметь одну консистенцию пластика с общим корпусом картриджа;

- корпус картриджа не имеет потертостей, царапин, сколов и следов вскрытия. 

Требования к качеству и техническим характеристикам                                                                                    поставляемых расходных материалов (картриджей):


Расходные материалы должны быть оригинальными, изготовленными фирмой-производителем соответствующего оборудования,  соответствовать маркам  принтеров.


Поставляемые картриджи должны полностью соответствовать типам, указанным в эксплуатационной документации на печатно-копировальные устройства Заказчика, и техническом задании.


Расходные материалы должны соответствовать ГОСТ 13.2.014-2001, ГОСТ 13.2.001-2001, ISO IEC 19752


Предлагаемые к поставке картриджи не должны подвергать риску снятия с гарантийного обслуживания технику Заказчика. Картриджи должны обеспечиваться гарантией в авторизованном сервисном центре  производителя техники. Картриджи, устанавливаемые в принтер, не должны прекращать гарантийные обязательства производителя на данный принтер и не уменьшать рассчитанный изготовителем оборудования ресурс аппарата.


Для поддержания гарантии на печатающие устройства, предлагаемые к поставке картриджи должны находятся на гарантии компании – производителя печатающей техники, для которой эти картриджи предназначены. 


Расходные материалы (картриджи) должны быть оригинальными, новыми, т.е. не восстановленными, не перезаправленными, не совместимыми, с использованием только новых и оригинальных деталей.


При печати не должно быть точек, полос, линий, и других дефектов не связанных с текстом напечатанного документа.


При встряхивании картриджа не должен просыпаться тонер.

В процессе эксплуатации картриджей не должно происходить просыпание тонера внутрь принтера и попадание в окружающую среду.

Требования к гарантии :

Поставщик несет все расходы по замене дефектного товара, выявленного Заказчиком в течение гарантийного срока на поставленный товар.


В случае обнаружения в течение 12 календарных месяцев со дня поставки бракованных и неоригинальных тонеров и картриджей Поставщик обязан в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента получения претензии от Заказчика заменить товар за свой счет на товар соответствующего качества. 


Требования к приемке товара :


Поставщик обязан обеспечить присутствие своего полномочного представителя с оформленной надлежащим образом доверенностью в момент приемки товара Заказчику.


Отсутствие представителя Поставщика при приемке Товара расценивается сторонами как согласие Поставщика с выводами Заказчика о качестве и количестве поставленного Товара, отраженные в акте приема-передачи Товара.


Поставщик обязан при поставке Товара предоставить Заказчику счет на оплату Товара, товарную накладную, счет-фактуру (при наличии обязанности Поставщика по оформлению счета-фактуры) и акт приема-передачи товара.

Приемка товара Заказчиком (его представителем) по количеству, качеству и ассортименту осуществляется по накладной с оформлением акта приема-передачи товара в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента получения Товара. Акт приема-передачи подписывается полномочными представителями Сторон. 

Датой поставки товара считается дата получения товара Заказчиком и подтверждается подписанием Сторонами товарной накладной.


При приеме товара Заказчик производит полный  контроль его качества (вскрываются все заводские коробки товара).

Порядок приемки товара:

1. Производится проверка заводской упаковки картриджа на отсутствие повреждений и содержание всех признаков оригинальности, установленных производителем (голограммы, защитные пломбы, марки, содержащие все элементы защиты от подделок (микротекст, изменяемый под углом зрения цвет логотипа, термополоса и т. п.))

2. Производится вскрытие упаковки картриджа и проверка картриджа на отсутствие потертостей, царапин, сколов и следов вскрытия. Если в картридже предусмотрена  чека с запорной лентой, то проверяется ее целостность. Производится проверка невозможности просыпания тонера из картриджа путем встряхивания.

3. Производится сверка серийного номера на корпусе картриджа с номером на упаковке картриджа (на светонепроницаемом пакете, находящемся внутри коробки — для картриджей Xerox, Samsung, Lexmark).  Наименование картриджа и его серийный номер вписывается в акт приема-передачи.


Заказчик вправе произвести испытание поставляемых расходных материалов на основном оборудовании на территории Заказчика.


Заказчик вправе на приемку Товара пригласить представителя сервисного центра производителя печатающей техники.


Заказчик вправе при приемке Товара, в случае возникновения замечаний по качеству Товара, а также в течение гарантийного срока на Товар, направить Товар на экспертизу в сервисный центр производителя печатающей техники. Экспертиза в сервисном центре производителя печатающей техники проводится за счет Поставщика.



При приеме товара в случае обнаружения неоригинального, неработоспособного товара или испорченного в процессе транспортировки, Заказчик указывает в акте приема-передачи все замечания по такому товару и не оплачивает его до замены продукции на качественную. Замена товара производится за счет Поставщика.


 Заказчик имеет право отказаться (полностью или частично) от поставленного Товара или его оплаты в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, в том числе в случае обнаружения контрафактного Товара, в случае отрицательных результатов экспертизы в сервисном центре производителя печатающей техники, в случае несоответствия требованиям настоящего Контракта.

 Перечень поставляемых товаров:

1. Картридж  оригинальный CЕ285А для HP LJ М1130 – 5 шт.
2. Картридж оригинальный 108R00796 для Xerox WC 3635MFP/X - 88 шт.

3. Картридж оригинальный 113R00668 для Xerox Phaser 5500DT – 3 шт.
4. Картридж оригинальный 113R00670 для Xerox Phaser 5500DT – 1 шт.
5. Картридж оригинальный 106R01413 для Xerox WC 5222 SD - 3 шт.

6. Картридж оригинальный 101R00434 для Xerox WC 5222 SD – 1 шт.
7. Картридж оригинальный 101R00435 для Xerox WC 5225 VA – 1 шт.
8. Картридж оригинальный 006R01160 для Xerox WC 5325 – 3 шт.
9. Картридж оригинальный 013R00591 для Xerox WC 5325 – 3 шт.
10. Картридж оригинальный 006R01182 для Xerox Phaser WC128 – 1 шт.
11. Картридж оригинальный 013R00589 для Xerox Phaser WC128 – 1 шт.
12. Картридж оригинальный SCX-D6555A для Samsung SCX-6545N - 6 шт.

13. Картридж оригинальный SCX-R6555A для Samsung SCX-6545N - 1 шт.

14. Картридж оригинальный 625H (62D5H00) для Lexmark MX710DHE – 10 шт.
15. Блок формирования изображения оригинальный 520ZA (52D0ZA0) для Lexmark MX710DHE – 3 шт.
