Техническое задание  

1. Предмет: оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в организациях, оказывающих санаторно-курортную помощь по профилю лечения  «заболевания и последствия травм спинного мозга».

2. Источник финансирования: средства федерального бюджета, выделенные на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в организациях, оказывающих санаторно-курортную помощь в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999  № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи». 

3. Начальная (максимальная) цена контракта: 1 332 115,20 рублей 
Начальная (максимальная) цена путевки: 

- для граждан-получателей государственной социальной помощи – 45 144,00 рублей;

- для сопровождающих лиц – 28 862,40 рублей (приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 15.12.2017г. № 850н).

4. Количество путевок: 36 штук:

- для граждан-получателей государственной социальной помощи – 18 штук;

- для сопровождающих лиц – 18 штук.

5. Срок оказания услуг: июнь - октябрь 2018 года
6. Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда): 24 дня.

7. Место оказания услуг: санаторно-курортные организации, расположенные на территории Самарской области.
8. Профиль лечения: заболевания и последствия травм спинного мозга 
9. Требования: 
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных Стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 № 274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга».
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должно быть достаточным для проведения лечения в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Здания и сооружения организации, оказывающей услуги, должны соответствовать требованиям СП 59.13330.2012 «Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001», т.е. обеспечение условий беспрепятственного доступа инвалидов на колясках во все функциональные подразделения учреждения: безбарьерная среда, наличие пандусов и поручней.

Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги, должна иметь функциональные кровати, каталки, коляски для самостоятельного передвижения. В водолечебнице должны быть установлены поручни и другие приспособления (подъемники), облегчающие погружение больных в ванну/бассейн и выход из нее/него после приема процедур.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Совместное размещение инвалидов с заболеваниями и последствиями травм спинного мозга и сопровождающих лиц в двухместных номерах со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ванна, санузел, оборудованные поручнями) в номере/блоке на два номера.
Площадь одного койко–места не менее 6 м2 (ГОСТ Р 54599-2011). Номер должен быть оснащен мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами (ГОСТ Р 54599-2011). Должна проводится ежедневная уборка номера горничной, включая заправку постели, смена постельного белья не реже одного раза в пять дней, смена полотенец не реже одного раза в три дня (ГОСТ Р 54599-2011). Должны предоставляться средства личной гигиены (мыло, туалетная бумага и т.д.) (ГОСТ Р 54599-2011).

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями и в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации». 
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны быть: 

-оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения питьевой водой круглосуточно;

- оборудованы системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях;

- оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском (в зданиях более одного этажа).

Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения. 

На территории санаторно-курортной организации должен быть расположен закрытый бассейн круглогодичного действия, соответствующий требованиям СП 31-113-2004 «Бассейны для плавания».

Оказание услуг с использованием культурно-досуговых программ с учетом специфики граждан льготных категорий (возраст, состояние здоровья и т.д.).

Оказание бесплатных транспортных услуг по доставке граждан и сопровождающих лиц от места прибытия (ближайшая к месту нахождения санаторно-курортного учреждения железнодорожная станция, аэропорт, автовокзал) к месту санаторно-курортного лечения и обратно.
