ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

на поставку в 2018 году детям-инвалидам технических средств реабилитации кресло – колясок комнатных и прогулочных для детей больных ДЦП
1. Поставить кресло-коляску (далее Изделия), имеющую действующие регистрационные удостоверения, выданные Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (ранее - Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития), декларацию о соответствии, выданную в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982. В случае если ранее (в соответствии с нормативно-правовыми актами Российской Федерации) Изделия подлежали обязательной сертификации, допускается поставка изделий, имеющих действующий сертификат соответствия. В случае окончания срока действия указанных документов до полного исполнения обязательств по контракту Поставщик в установленные законодательством Российской Федерации сроки обязан обеспечить их продление либо получение новых.

2. При передаче Изделия распаковать его, привести Изделие в товарный вид, убедится, что Изделие соответствует антропометрическим показателям Получателя, и провести инструктаж по правилам пользования Изделием.

Кресло-коляска должна соответствовать требованиям ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51083-2015 «Кресла-коляски. Общие технические условия», ГОСТ Р ИСО 7176-1-2005 «Кресла-коляски. Часть 1. Определение статической устойчивости», ГОСТ Р ИСО 7176-3-2015 «Кресла-коляски. Часть 3. Определение эффективности действия тормозной системы», ГОСТ Р ИСО 7176-5-2010 «Кресла-коляски. Часть 5. Определение размеров, массы и площади для маневрирования», ГОСТ Р ИСО 7176-7-2015 «Кресла-коляски. Часть 7. Измерение размеров сиденья и колеса», ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 «Кресла-коляски. Часть 8. Требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность», ГОСТ Р ИСО 7176-11-2015 «Кресла-коляски. Часть 11. Испытательные манекены», ГОСТ Р ИСО 7176-13-96 «Кресла-коляски. Методы испытаний для определения коэффициента трения испытательных поверхностей», ГОСТ Р ИСО 7176-22-2004 «Кресла-коляски. Часть 22. Правила установки», ГОСТ Р ИСО 7176-26-2011 «Кресла-коляски. Часть 26. Словарь», ГОСТ Р ИСО 16840-1-2012 «Сиденья кресел-колясок. Часть 1. Словарь, условные обозначения опорных осей и размеров поверхностей, поддерживающих положение тела», ГОСТ Р ИСО 16840-3-2012 «Сиденья кресел-колясок. Часть 3. Определение статической, ударной и усталостной прочности устройств, поддерживающих положение тела».

Материалы, применяемые для изготовления Изделий, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации (ранее - Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации), а также не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали Изделия при его нормальной эксплуатации. Материалы, применяемые для изготовления изделий, должны соответствовать требованиям ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011   Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия» и требованиям ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 «Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела».

На креслах-колясках должна быть маркировка, выполненная по ГОСТ Р ИСО 7176-15-2007 «Кресла-коляски. Часть 15. Требования к документации и маркировке для обеспечения доступности информации.

Упаковка кресел-колясок должна обеспечивать их защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями. Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии в соответствии с ГОСТ Р 51083-2015 «Кресла-коляски. Общие технические условия».

Транспортировка кресел-колясок осуществляется крытым автотранспортом в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Гарантийный срок.

Гарантийный срок эксплуатации Изделий, установленный производителем не менее 24 месяцев с момента подписания акта сдачи-приемки Изделия Получателем, гарантия Поставщика – не менее 24 месяцев с момента подписания акта сдачи-приемки Изделия Получателем. При этом срок действия гарантии Поставщика должен быть не менее чем срок действия гарантии производителя Изделий. Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие изделия, износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации. Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес не менее 12 месяцев с момента подписания акта сдачи-приемки Изделия Получателем.

Для связи должно быть предусмотрено подключение к городской телефонной станции (г. Владимир или Владимирская область) или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона. Номер телефона должен работать не менее 6 часов в день и не менее 30 часов в неделю.  

После получения поставщиком списков, получатель в кратчайшие сроки должен быть оповещен о дате и сроках поставки.
	№п/п
	Наименование

изделия
	Характеристика

изделия
	Кол-во, шт.

	1.
	7-05. Кресло-коляска с ручным приводом для детей больных ДЦП комнатная
	Кресло – коляска должна быть предназначена для передвижения детей больных ДЦП при помощи сопровождающих лиц в помещениях.

Кресло-коляска:

- рама кресла-коляски должна быть изготовлена из коррозионностойкого алюминиевого сплава с эмалевым лакокрасочным покрытием. 

- подножки должны быть поворотные, регулируемые по высоте и углу наклона до горизонтального положения, оснащенные ложементами для голени, регулируемыми по высоте и углу наклона.

- подлокотники должны быть съемные, регулируемые по высоте не менее, чем на 100 мм, и по ширине должны регулироваться не менее, чем на 100 мм.

- боковые упоры сидения должны регулироваться по высоте.

-  передние и задние колеса должны быть с цельнолитыми шинами.

- передние колеса должны регулироваться по высоте, не менее, чем в 2 положениях.

-  коляска должна быть оснащена рычагами стояночного тормоза и дополнительными ручными тормозами для сопровождающего лица с рычагами управления на ручках для толкания.

-  коляска должна быть оснащена регулируемым по высоте подголовником и боковыми фиксаторами туловища, регулируемыми по высоте, не менее, чем в двух положениях и регулируемыми по ширине.

- кресло-коляска должна быть укомплектована ремнем безопасности на сидении и не менее, чем четырехточечными ремнями безопасности на спинке, а также системой регулировки наклона спинки до положения "лежа". 

- сиденье должно быть снабжено абдуктором, регулируемым по глубине установки.

- угол наклона сиденья должен быть регулируемый.

В комплект с коляской должен входить столик.

Технические характеристики:

Габариты в рабочем состоянии:

Ширина сиденья, высота спинки должны соответствовать параметрам получателя.

Диаметр колес (передние/задние) не менее 150/380 мм.

Вес коляски не более 26 кг

Грузоподъемность не менее 110 кг

Срок службы, установленный производителем, не менее 6 лет.
	10

	2.
	7-05. Кресло-коляска с ручным приводом для детей больных ДЦП комнатная
	Кресло-коляска для инвалидов должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов и детей больных ДЦП в условиях помещений. 

Кресло-коляска: 

- должна быть оснащена съемной, откидной ножной опорой.

- должна быть снабжена рычагами стояночного тормоза слева и справа, стояночный тормоз не должен быть использован при движении, а может быть использован только для стоянки.

- кресло-коляска должна быть оснащена колесами, имеющими задние и передние цельнолитые шины.

- кресло-коляска должна быть оснащена не менее чем пятиточечным ремнем безопасности, который должен регулироваться по длине и иметь надежную застежку.

- рама должна быть изготовлена из коррозионностойкого алюминиевого сплава и иметь эмалевые лакокрасочные покрытия.

- сиденье должно быть съемное, с возможностью регулировки по ширине и глубине и выполнено из высококачественного пластика.

-  спинка сиденья должна иметь возможность изменять угол наклона, и должна быть оборудована подголовником, регулируемым по высоте. 

- обивка сиденья должна быть съемная, из прочной дышащей, ячеистой ткани. 

- сидение должно обладать возможностью переустановки по и против движения.
В комплект с коляской должен входить столик.

Технические характеристики:

Ширина сиденья должна быть регулируемая в соответствии с параметрами получателя.
Глубина сиденья, ширина между поручнями, высота спинки (регулируемая), угол наклона спинки (регулируемый) должны соответствовать параметрам получателя.

Диаметр колес (передние/задние) не менее 200/300 мм

Масса, кг не более 20


Грузоподъемность, кг не менее 75

Срок службы, установленный производителем, не менее 6 лет.
	12

	3.
	7-05. Кресло-коляска с ручным приводом для детей больных ДЦП комнатная по типу «трость»

	Кресло-коляска для инвалидов должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов и детей больных ДЦП при помощи сопровождающего лица в помещениях. 

Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию по типу «трость». Рама кресла-коляски должна быть выполнена из алюминиевых труб.

Коляска должна быть оснащена:

- съемными подушками спинки и сидения;

- подножками откидными, соединяющимися в единую опору для ног; 

- подголовником съемным;

- стояночными тормозами на задних колесах;

- ремнями-упорами под икроножные мышцы;

- системой привязных ремней с центральной защелкой;

- колесами с цельнолитыми шинами;

- ремнями фиксации ног, установленными на сидении.

Кресло коляска должна обладать возможностью регулировки:

- подножек – по длине голени;

- подголовника - по высоте;

- опор для ног – по углу наклона;

- спинки - по углу наклона;
- сиденья – по углу наклона не менее, чем в 3-х положениях, по глубине не менее, чем в 2-х положениях
- привязных ремней – по высоте установки не менее, чем в 4-х положениях.

Технические характеристики:

Ширина сидения должна регулироваться в соответствии с параметрами получателя. 

Вес не более 10 кг

Грузоподъемность не менее 50 кг

Срок службы, установленный производителем, не менее 6 лет.
	3

	4.
	7-05. Кресло-коляска с ручным приводом для детей больных ДЦП комнатная
	Кресла-коляски должны быть предназначены передвижения детей, больных ДЦП при помощи сопровождающего лица в помещениях.

Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь усиленную крестовину, обеспечивающую стабильность конструкции. Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию рамы.

Покрытие рамы кресла-коляски должно обеспечивать высокую устойчивость к механическим повреждениям и агрессивным жидкостям.
Кресло-коляска должна быть оснащена:

- Спинка и сиденье должны быть на жестком основании, обшивка должна быть изготовлена из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами.

- Обшивка спинки и сиденья должна быть съемная.

- Угол наклона сидения, должен быть регулируемый с помощью пневмоцилиндров не менее, чем на 45 градусов.

- Угол наклона спинки должен быть регулируемый с помощью пневмоцилиндров до положения "лежа".

- Подлокотники должны быть фиксированные.

- Передние (поворотные) колеса должны иметь литые полиуретановые покрышки диаметром не менее 15 см;

- Задние колеса должны быть с цельнолитыми шинами, для пассивного использования (без ободьев для ручного привода). Диметр задних колес не менее 30 см;  

- Подножки должны быть съемные, откидные, регулируемые по длине голени и по углу наклона не менее, чем на 90 град (до горизонтального положения); 

- Подножки должны комплектоваться откидными ложементами под икроножные мышцы, регулируемыми по высоте установки не менее, чем в 3-ох положениях; 

Кресло-коляска должна быть укомплектована:

- съемным посадочным сиденьем с возможностью установки в автомобиле;

- съемным медиальным абдуктором;

- регулируемым по высоте подголовником; 

- тормозами для сопровождающего лица на каждое заднее колесо; 

- регулируемыми по установке ручными тормозами;

- съемным антиопрокидывающим устройством на роликовых опорах, регулируемым по высоте установки не менее, чем в 5-ти положениях;

Технические характеристики:

Общая габаритная ширина коляски не должна превышать ширину дверного проема стандартного пассажирского лифта.

Вес кресла-коляски не более 22 кг; 

Грузоподъемность не менее 90 кг;

Ширина сидения должна соответствовать параметрам получателя.

В комплект поставки должно входить:

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

Срок службы, установленный производителем, не менее 6 лет.
	3

	5.
	7-12. Кресло-коляска с ручным приводом для детей больных ДЦП прогулочная
	Кресло – коляска должна быть предназначена для передвижения детей больных ДЦП при помощи сопровождающих лиц на дорогах с твердым покрытием.

Рама кресла-коляски должна быть выполнена из коррозийностойкого алюминиевого сплава с эмалевым лакокрасочным покрытием. 

Подножки должны быть поворотные, регулируемые по высоте и углу наклона до горизонтального положения, оснащенные ложементами для голени, регулируемыми по высоте и углу наклона. 

Подлокотники должны быть съемные, регулируемые по высоте, по ширине в соответствии с параметрами получателя.

Боковые упоры сидения должны регулироваться по высоте и должны соответствовать параметрам получателя.

Передние и задние колеса должны быть с цельнолитыми шинами. Передние колеса должны регулироваться по высоте не менее, чем в двух положениях. Коляска должна быть оснащена рычагами стояночного тормоза, и дополнительно ручными тормозами для сопровождающего лица с рычагами управления на ручках для толкания. Коляска должна быть оснащена регулируемым по высоте подголовником и боковыми фиксаторами туловища, регулируемыми по высоте (не менее, чем в двух положениях) и по ширине.

Кресло-коляска должна быть укомплектована ремнем безопасности на сидении и не менее, чем четырехточечными ремнями безопасности на спинке, а также системой регулировки наклона спинки до положения "лежа". 

Сиденье должно быть снабжено абдуктором, регулируемым по глубине установки. Угол наклона сиденья должен регулироваться. Наклон сидения и спинки должен устанавливаться с помощью рычагов управления на ручках для толкания.

Прогулочная коляска должна быть укомплектована капюшоном. 

Технические характеристики:

Общая габаритная ширина коляски не должна превышать ширину дверного проема стандартного пассажирского лифта.

Ширина сиденья, глубина сиденья, высота спинки должны соответствовать параметрам получателя.


Диаметр колес (передние/задние) не менее 150/380 мм

Вес не более 26 кг

Грузоподъемность не менее 110 кг

Срок службы, установленный производителем, не менее 4 лет.
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	6.
	7-12. Кресло-коляска с ручным приводом для детей больных ДЦП прогулочная

	Кресло-коляска для инвалидов должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов и детей с детским церебральным параличом на площадках с твердым покрытием. 

Кресло-коляска: 

- должна быть оснащена съемной, откидной ножной опорой;

- должна быть снабжена рычагами стояночного тормоза слева и справа; 

- стояночный тормоз не должен быть использован при движении, а может быть использован только для стоянки;

- должна быть оснащена колесами, имеющими задние и передние цельнолитые шины;

- должна быть оснащена не менее чем пятиточечным ремнем безопасности, который должен регулироваться по длине и иметь надежную застежку;

Рама должна быть изготовлена из коррозионностойкого алюминиевого сплава и иметь эмалевые лакокрасочные покрытия.

Сиденье должно быть съемное выполненное из высококачественного пластика с возможностью регулировки по ширине и глубине;

Спинка сиденья должна быть с изменяемым углом наклона, оборудована подголовником, регулируемым по высоте. 

Обивка сиденья должна быть съемная, из прочной дышащей, ячеистой ткани. Сидение должно обладать возможностью переустановки по и против движения.

 Прогулочная коляска должна быть оснащена корзиной для вещей, а так же съемным капюшоном.

Технические характеристики:

Общая габаритная ширина коляски не должна превышать ширину дверного проема стандартного пассажирского лифта.

Ширина сиденья (регулируемая), глубина сиденья (регулируемая), ширина между поручнями, высота спинки (регулируемая) должны соответствовать параметрам получателя.

Угол наклона спинки должен регулироваться в соответствии с параметрами получателя.

Диаметр колес (передние/задние) не менее 200/300 мм

Масса кг, не более 20.

Грузоподъемность кг, не менее 75.

Срок службы, установленный производителем, не менее 4 лет.
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	7.
	7-12. Кресло-коляска с ручным приводом для детей больных ДЦП прогулочная 
	Кресло – коляска должна быть предназначена для передвижения детей больных ДЦП при помощи сопровождающих лиц на дорогах с твердым покрытием.

Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь усиленную крестовину, обеспечивающую стабильность конструкции. Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию рамы.

Покрытие рамы кресла-коляски должно обеспечивать высокую устойчивость к механическим повреждениям и агрессивным жидкостям.
Кресло-коляска должна быть оснащена:

- Спинка и сиденье на жестком основании, обшивка должна быть изготовлена из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами.

- Обшивка спинки и сиденья должна быть съемная.

- Угол наклона сидения должен быть регулируемый с помощью пневмоцилиндров не менее, чем на 45 град.
- Угол наклона спинки, должен быть регулируемый с помощью пневмоцилиндров до положения лежа.

- Подлокотники должны быть фиксированные.

- Передние (поворотные) колеса должны иметь литые полиуретановые покрышки диаметром не менее, чем 15 см;

- Задние колеса должны быть с цельнолитыми шинами, для пассивного использования (без ободьев для ручного привода). Диметр задних колес не менее, чем 31 см;  

- Подножки должны быть съемные, откидные, регулируемые по длине голени и по углу наклона не менее, чем на 90 град (до горизонтального положения); 

- Подножки должны комплектоваться откидными ложементами под икроножные мышцы, регулируемыми по высоте установки в 3-ох положениях; 

Кресло-коляска должна быть укомплектована:

- съемным посадочным сиденьем с возможностью установки в автомобиле;

- съемным медиальным абдуктором;

- регулируемым по высоте подголовником; 

- тормозами для сопровождающего лица на каждое заднее колесо; 

- регулируемыми по установке ручными тормозами;

- съемными антиопрокидывающими устройствами на роликовых опорах, регулируемыми по высоте установки не менее, чем в 5-ти положениях.
Технические характеристики:

Общая габаритная ширина коляски не должна превышать ширину дверного проема стандартного пассажирского лифта.

Вес кресла-коляски не более 22 кг; 

Грузоподъемность не менее 90 кг;

Ширина сидения должна соответствовать параметрам получателя.

В комплект поставки должно входить:

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

Срок службы, установленный производителем, не менее 4 лет.
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	ИТОГО
	63


Предоставляемые Участником закупки сведения не должны сопровождаться словами «эквивалент», «аналог», «должен быть», «должна быть», «должны быть», «должно быть», «должен», «не должен», «не должна», «не должны», «не должно». Значения показателей не должны допускать разночтения или двусмысленное толкование и содержать слова или сопровождаться словами «не более», «не менее», «более», «менее», «свыше», «сверх», «или», «диапазон должен быть не более от…- до…», «диапазон должен быть не менее от…-до…», «до», «от», «уже» то есть должны быть конкретными.

В Техническом задании значение показателя установлено как верхний или нижний предел, сопровождаясь при этом соответственно словами «не менее», «не более», «менее», «более», «до», Участником закупки в предложении устанавливается конкретное значение, например, в Техническом задании установлен показатель, значение которого сопровождается словами «не менее», Участником закупки должен быть предложен товар с точно таким же значением либо значением, «превышающем» заданный в Техническом задании показатель, но без сопровождения словами «не менее».

 В Техническом задании устанавливается диапазонный показатель, значение которого не может изменяться в ту или иную сторону, Участником закупки должен быть предложен товар именно с таким значением показателя. В Техническом задании устанавливается диапазонный показатель, наименование которого сопровождается словами «диапазон должен быть не менее от…- до», или «диапазон должен быть не более от…- до…» Участником закупки должен быть предложен товар с конкретными значениями верхнего и нижнего предела показателя, соответствующими заявленным требованиям, но без сопровождения словами «диапазон должен быть не менее от…- до», «диапазон должен быть не более от…- до…». В техническом задании устанавливается диапазонный показатель, наименование которого сопровождается словами «диапазон не уже», участником закупки должен быть предложен товар с конкретными значениями верхнего и нижнего предела показателя, соответствующими заявленным требованиям (т.е. диапазон должен быть равен или шире требуемого), но без сопровождения словами «диапазон не уже».
                 В Техническом задании значение показателя установлено как наибольший предел, сопровождаясь при этом соответственно словом «до», Участником закупки в предложении устанавливается конкретное значение, соответствующее заявленным требованиям, то есть значение ниже установленного в Техническом задании, но без сопровождения словом «до». В Техническом задании значение показателя установлено как наименьший предел, сопровождаясь при этом соответственно словом «от», Участником закупки в предложении устанавливается конкретное значение, соответствующее заявленным требованиям, то есть значение равное установленному в Техническом задании, или значение выше установленного в Техническом задании, но без сопровождения словом «от». В Техническом задании указаны конкретные значения показателей и значения показателей не сопровождаются словами «не более», «не менее», «более», «менее», «или», «до», «от». Участником закупки должен быть предложен товар со значениями, заданными в Техническом задании, данные значения показателей не изменяются.

В техническом задании значение показателя установлено со значением «-», например 1-4, Участником закупки в предложении устанавливается конкретное значение соответствующее заявленным требованиям, но без сопровождения символа «-».
