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Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см.
	Жидкокристаллические телевизоры с телетекстом - носители видеоинформации с субтитрами для инвалидов с нарушением слуховых функций.
Телевизоры должны быть представлены в Национальном стандарте ГОСТ Р 51079-2006 (ИСО 9999:2002) «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация.» (Телевизионная аппаратура и видеоаппаратура (2133), телевизоры, в том числе телевизоры со встроенным декодером телетекста (21 33 03). Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888 системы «Телетекст». Диагональ телевизора должна быть не менее 22 (дюйма). Наличие LED подсветки, цифрового тюнера DVB-T2. Формат экрана 16:9; разрешение экрана не менее 1366 x 768, угол обзора по горизонтали не менее 170˚ угол обзора по вертикали не менее 160˚, частота развертки не менее 50 ГЦ; поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM; декодер стереозвука NICAM; количество принимаемых каналов не менее 30 (обязательный прием сигналов телетекста Первого канала и ТВЦ, «Культура»); телетекст с памятью не менее 10 страниц должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 50861-96; телетекст должен по умолчанию работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке) иметь функцию двойной высоты субтитров; наличие входов, USB, компонентный видеовход YPbPr, композитный видеовход (AV), вход Scart, не менее двух разъемов HDMI, VGA вход, PC аудиовход, RCA аудиовход, наличие разъемов для наушников; мощность звука не менее 3 Вт; акустическая система не менее двух динамиков; наличие функции «таймера сна»; экранное меню на русском языке; телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке. 
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