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	№
	Наименование товара
	Описание функциональных и технических характеристик (потребительских свойств) товара
	Кол-во,

шт.

	Качество поставляемого товара должно соответствовать государственным стандартам (ГОСТ), действующим на территории Российской Федерации, в том числе: 

- ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования»;

- ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»;

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование раздражающего и сенсибилизирующего действия»;

- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»;

- ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

	1
	Аппарат на нижние конечности и туловище 
	Аппарат на нижние конечности и туловище – система для активной реабилитации и самостоятельного передвижения, делает возможным принятия положения сидя и стоя без дополнительной помощи.

Предназначен для фиксации туловища и нижних конечностей в физиологическом положении.  Возможно регулирование объема движения в тазобедренных, коленных и голеностопных суставах. 
Элементы ортопедического аппарата должны быть изготовлены по индивидуальным параметрам пациента. Должен состоять из: - полукорсета, гильз на бедро, голень. Приёмные гильзы индивидуальные, изготовленные по слепку, должны быть изготовлены из термопласта или слоистого пластика. Допускается применение смягчающего слоя из вспененного термопласта. Шины должны быть стальные или из легких сплавов с движением в коленном, голеностопном и тазобедренном шарнирах, с замком или без замка в коленном и тазобедренных шарнирах, с регулировкой амплитуды движения в голеностопном шарнире. Крепление индивидуальное. Функциональные узлы ортопедического аппарата должны иметь конструктивно - технологическую завершенность. Назначение – постоянное, лечебно-профилактическое.
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	Гарантийный срок должен составлять 12 (Двенадцати) месяцев с даты подписания Акта приема-передачи изделия Получателем - указать конкретный гарантийный срок без слов «не менее».

Срок службы должен составлять не менее срока службы, установленного на данные изделия производителем, но не менее 12 (Двенадцати) месяцев с даты подписания Акта приема-передачи изделия Получателем.


Выполнение работ предусматривает индивидуальное изготовление, обучение пользованию и выдачу готовых изделий.
В период срока предоставления гарантии качества выполненных работ необходимо осуществлять ремонт или безвозмездную замену изделия, преждевременно вышедшего из строя не по вине инвалида, за счет собственных средств.

Место выполнения работ: 

Участник закупки должен обеспечить проведение замеров, создание слепков, примерку, подгонку и выдачу готовых изделий на территории г. Тамбова и Тамбовской области, в том числе обслуживание инвалидов выездными бригадами на дому.
Доставка готового изделия - по месту фактического проживания инвалида (в пределах Тамбовской области) или по согласованию с инвалидом выдавать ему готовое изделие по месту нахождения пункта приема по обслуживанию инвалидов (в пределах Тамбовской области).

Изготовление технического средства реабилитации – по месту нахождения Исполнителя.

Срок выполнения работ: выполнение работ в срок, не превышающий 35 календарных дней с момента обращения инвалида с направлением к Исполнителю, но не позднее 30 сентября 2018 года.

В течение 5 рабочих дней со дня получения реестра выданных направлений, исполнитель обязан посредством телефонной связи согласовать с инвалидами дату начала исполнения работ с оформлением журнала телефонных разговоров.

По требованию заказчика исполнитель обязан в течение 5 рабочих дней предоставить журнал телефонных разговоров.

Выполнение работ по изготовлению изделий должно осуществляться при наличии деклараций о соответствии продукции, включенной в единый перечень продукции, подлежащей декларированию соответствия (Постановление Правительства РФ от 01.12.2009 № 982).

