Техническое задание

Поставка телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами для обеспечения ими в 2018 году инвалидов, проживающих на территории Пермского края. Количество -  115 штук.

1. Описание объекта закупки (функциональные, технические и качественные характеристики): ЖК-телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию.

Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не выделяют токсичных веществ при эксплуатации. На каждом телевизоре нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка. Телевизор упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении. Транспортирование – по ГОСТ 6658-75 любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта.

2. Показатели, позволяющие определить соответствие закупаемого товара требованиям заказчика:

	Наименование закупаемого Товара
	Показатели, которые не могут изменяться
	Максимальные и (или) минимальные значения
	Количество                                              (шт.)

	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами
	Телетекст работает по умолчанию с кириллицей (принимать сигналы на русском языке), имеет функцию двойной высоты субтитров.

Наличие входов AV.

Наличие разъемов для наушников.

Наличие  функции «таймер сна».

Наличие функции «защита от детей».

Экранное меню на русском языке.

Телевизор с телетекстом укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке. 
	Диагональ телевизора  должна быть не менее 21 дюйма (54 см). 

Формат экрана не менее 16:9.

Частота развертки не менее 50 ГЦ.

Поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM.

Количество принимаемых каналов не менее 30.

Телетекст с памятью не менее 10 страниц. 

Мощность звука не менее 2 Вт.

Акустическая система — не менее одного динамика.

Срок службы Товара, установленный изготовителем - не менее 7 (семи) лет (согласно сроку пользования техническим средством реабилитации, установленным Приказом Минтруда России от 13.02.2018г. № 85н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены").

Срок предоставления гарантии качества товара - не менее 24 (Двадцать четыре) месяца со дня поставки товара Получателю.
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Место поставки Товара: территория г. Перми; после подписания Сторонами Акта проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенным в Техническом задании Контракта – Пермский край, до места проживания инвалидов (Получателей). 

Весь объем Товара должен быть поставлен на территорию г. Перми - в течение 5-ти (Пяти) рабочих дней с момента заключения контракта.

Срок поставки Товара Получателям, указанным в Списках Получателей, которые предоставляются Поставщику Заказчиком, в течение 30-ти (Тридцати) календарных дней с момента передачи Списков, но не ранее подписания Сторонами Акта проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенным в Техническом задании Контракта. 

Срок действия государственного контракта – 31.08.2018 года.

