
Техническое задание по аукциону 11

Должно быть обеспечено соответствие предоставляемых услуг Стандартам санаторно-курортной помощи, утвержденным Минздравсоцразвития России, согласно профилям лечения:

· Услуги по санаторно-курортному лечению по кардиологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, от 22.11.2004 №  221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронический ИБС; от 22.11.2004 № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением».
· Услуги по санаторно-курортному лечению по неврологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;   от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями центральной нервной системы».
· Услуги по санаторно-курортному лечению по травматологии и ортопедии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии); от 22.11.2004 №  227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов).
· Услуги по санаторно-курортному лечению по гастроэнтерологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 № 277 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями болезни печени, болезни желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы; от 23.11.2004 №  278 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника.

· Услуги по санаторно-курортному лечению по дерматовенерология должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от:  от 22.11.2004 № 225 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным дерматитом и экземой, папулосквамозными нарушениями, крапивницей, эритемой, другими болезнями кожи и подкожной клетчатки.

· Услуги по санаторно-курортному лечению по оториноларингология должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от:  от 23.11.2004 № 275 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей; от: 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания.

· Услуги по санаторно-курортному лечению по офтальмологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: 22.11.2004 № 215 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями глаза и его придаточного аппарата.

· Услуги по санаторно-курортному лечению по урологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: 22.11.2004 № 210 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы; от: 22.11.2004 № 226 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным гломерулярными болезнями, тубулоинтерстициальными болезнями почек.

· Услуги по санаторно-курортному лечению по эндокринологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: 22.11.2004 № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом; от: 22.11.2004 № 223«Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими  видами избыточности питания, нарушения обмена липопротеинов и другие липидемии; от: 22.11.2004 № 224«Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы.
· Услуги по санаторно-курортному лечению по акушерству и гинекологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно - курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: 22.11.2004 № 216 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями мужских половых органов от 22.11.2004 № 218 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями женских тазовых органов, невоспалительными болезнями женских половых органов.

Назначение видов и количества процедур осуществляется лечащим врачом санатория с учетом Методических указаний, утвержденных министерством здравоохранения Российской Федерации от 22.12.1999 №99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания», исходя из диагноза, стадии, фазы основного заболевания, наличия сопутствующих заболеваний, отсутствия противопоказаний с соответствующими записями в медицинской документации.


Должно быть обеспечено диетическое и лечебное питание в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 05 августа 2003  № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации». 

Ведение медицинской документации на граждан поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по унифицированным учетным формам, утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 декабря 2014 N 834н "Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению".

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам льготных категорий, должно быть достаточно для проведения полного курса лечения.


Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должны соответствовать санитарным нормам.


У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре и оборудовании, должны быть соответствующие разрешительные документы.

Размещение граждан-получателей набора социальных услуг должно осуществляться в 2-х местном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере. При наличии у гражданина-получателя набора социальных услуг сопровождающего обеспечить их совместное размещение.

Должны быть обеспечены безопасные условия жизнедеятельности граждан и сопровождающих, в том числе:

а) круглосуточная охрана организации, оказывающей санаторно-курортные услуги;

б) инженерно-техническая укрепленность, обеспечивающая противодействие несанкционированному проникновению на территорию организации, оказывающей санаторно-курортное лечение;

в) оснащение организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, средствами противопожарной защиты.

Организация досуга с учетом возраста и состояния здоровья.
