ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Наименование, характеристика и объем оказываемых услуг:

Оказание услуг по перевозке авиационным транспортом граждан, получателей набора социальных услуг, инвалидов (в том числе детей – инвалидов) с заболеваниями и последствиями травм спинного мозга (на креслах-колясках) и сопровождающих лиц к месту санаторно-курортного лечения и обратно по маршруту Томск- Анапа, Анапа-Томск.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» с соответствующими дополнениями и изменениями и принятые в соответствии с ним Правительством Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 864 «Правила финансового обеспечения расходов по предоставлениям гражданам государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг» с соответствующими дополнениями и изменениями, лицензия на осуществление перевозок воздушным транспортом пассажиров.

Требования к функциональным, техническим, качественным и эксплуатационным характеристикам оказываемых услуг

Услуги оказывается в соответствии с требованиями Воздушного кодекса Российской Федерации, а также «Общими правилами воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей, утвержденными Приказом Минтранса РФ от 28.06.2007 г. № 82, в том числе Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Под услугой по перевозке авиационном транспортом подразумевается поездка одного гражданина в одном направлении по маршруту: Томск - Анапа, Анапа – Томск. Оказание услуг производится по тарифам экономического класса на основании именных направлений.

Авиаперелет сопровождающего лица возможен только при совместном перелете (на одном рейсе) с федеральным льготником при наличии именного направления (талона) на проезд.

При перевозке детей - инвалидов Исполнитель применяет скидки в соответствии с законодательством Российской Федерации в размере 50% для перевозки детей в возрасте от 2-х лет до 12-ти лет.

Авиаперевозка может быть осуществлена без пересадки, или не более чем с одной пересадкой для стыковки рейсов в том же аэропорту.

Возможность бронирования билета по телефону, факсу или е-mаil не позднее 3 дней до вылета.

Возможность обмена именных направлений на бесплатный проезд на проездные документы в г. Томск, г. Москва, г. Анапа.

Требования к  количественным характеристикам услуг

Количество услуг – 64. 
Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг

Место оказания услуг – Российская Федерация.

Маршрут: Томск-Анапа, Анапа - Томск.

Сроки оказания услуг: в 2018 г. на регулярной основе, по мере предъявления именных направлений на бесплатный проезд.
Прочие требования
При работе с персональными данными граждан, полученных в рамках исполнения настоящего Контракта, строго и неукоснительно соблюдать требования Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в части соблюдения конфиденциальности при обработке и хранении персональных данных граждан. Лица, получившие доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных.
Лица, виновные в нарушении требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», несут гражданско-правовую, административную и уголовную ответственность в установленном законом порядке.
