Техническое задание

на оказание услуг по перевозке граждан - получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц к месту лечения и обратно на авиационном транспорте (экономический класс)

Источник финансирования – средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации, в части оплаты проезда к месту лечения и обратно.
Начальная (максимальная)  цена контракта: 1859830,00 рублей
Условия оказания услуг и требования к услугам: 
Перевозка граждан – получателей набора социальных услуг, к месту лечения и обратно авиационным транспортом  (экономический класс) может быть произведена при меньшей стоимости авиаперелета по сравнению со стоимостью проезда железнодорожным транспортом (основание: Постановление Правительства РФ от 29.12.2004 г. № 864).
Осуществление услуг по перевозке граждан-получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц к месту лечения и обратно, в т.ч. по направлениям и путевкам Министерства здравоохранения республики Бурятия на регулярных рейсах Исполнителя (согласно расписания).
Оказание услуг по перевозке авиационным транспортом должно производиться на основании действующей лицензии на перевозку пассажиров воздушным транспортом.
В стоимость услуг по перевозке входит оформление,  переоформление проездных  документов (авиабилетов), расходы на провоз багажа в пределах нормы бесплатного провоза багажа,  уплата налогов, сборов и других обязательных платежей.
Исполнитель производит оформление авиабилетов в обмен на именные направления, выданные Государственным учреждением – Региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Бурятия.
Перевозка отдельных категорий пассажиров, в том числе несовершеннолетних граждан, производится в соответствии с Воздушным кодексом РФ и Приказом Минтранса РФ от 28.06.2007 № 82 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Общие правила воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей». 
Ребенку в возрасте до двух лет предоставляется отдельное место, только в обмен на именное направление, выданное Государственным учреждением – Региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Бурятия, такой ребенок перевозится в соответствии с установленным тарифом для детей до 12 лет. В противном случае ребенок в возрасте до двух лет перевозиться бесплатно, без предоставления отдельного места (на руках сопровождающего).
Бронирование авиабилетов производится в сроки и в порядке, установленные Исполнителем.
В случае отсутствия авиабилетов на требуемую дату, Исполнитель обязан предложить ближайшую дату вылета, по согласованию с Пассажиром.
Оформление авиабилетов должно быть с использованием прямого маршрута от пункта начала перевозки до пункта назначения или с применением транзитного маршрута, при этом:
-количество транзитных посадок – не более одной;
-минимальное время ожидания стыковочного рейса в пункте транзита – согласно расписанию Исполнителя.
Без взимания дополнительной платы осуществлять изменение даты вылета; прием авиабилетов в случае возврата.
Обеспечение страхования пассажиров и багажа на время поездок.
Предоставлять информацию о рейсах: расписание, условия оказания услуг по перевозкам, время начала и окончания регистрации на рейсы.
Назначить сотрудника для координации работы с Заказчиком.
Информировать Заказчика и Пассажира об изменениях в расписании движения рейсов, изменении маршрута перевозки, условиях перевозки пассажиров и багажа, в течение 3 (трех) рабочих дней со дня возникновения изменений.
Уведомлять Заказчика о вероятных (конкретных) событиях или обстоятельствах в будущем, которые могут негативно повлиять на качество услуги.
Исполнитель своими силами и за свой счет обязан устранять допущенные недостатки при оказании услуги.
Оплата производится за фактически оказанные услуги, в течение 10 (десяти) банковских дней с даты поступления от Исполнителя финансовых документов, путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя, по мере поступления денежных средств из федерального бюджета.
Расчеты осуществляются за фактически оказанные услуги.
Место оказания услуг: Российская Федерация, маршрут следования:      
- г.Улан-Удэ – г.Москва, г.Москва  – г.Улан-Удэ;
Срок оказания услуг: со дня, следующего за днем заключения государственного контракта и до 21 декабря 2018 года.
Объём оказываемых услуг: 1 (одна) условная единица (220 перевозок).
	Улан-Удэ – Москва, 
Москва – Улан-Удэ
	Кол-во перевозок в одну сторону
(шт.)

	Дети до 2 лет 
	30

	Дети от 2 - 12 лет
	54

	Взрослые
	136

	Итого
	220










[bookmark: _GoBack]Требования: 
Заказчик не несет ответственности перед Исполнителем за неисполнение или ненадлежащее исполнение пассажиром обязательств, исполнить которые пассажир обязан лично (например, обязательства вследствие причинения вреда Исполнителю)

