Техническое задание

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц -  пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги по путевкам. 
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
1. Описание объекта закупки
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц -  пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги по путевкам. 
Профиль лечения: заболевания по Классу V1 МКБ – 10 «Болезни нервной системы», по Классу ХШ МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани»,  по Классу Х МКБ-10 «Болезни органов дыхания».
1.1. Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны: 
1) с надлежащим качеством и в соответствии с Методическими указаниями, утвержденными Министерством здравоохранения Российской Федерации от 02.10.2001 г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

2) в соответствии с национальным стандартом Российской Федерации, регламентирующим услуги по медицинской реабилитации инвалидов (ГОСТ Р 52877-2007).
3) в соответствии со стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации: 
- от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

- от 22.11.2004 № 217  «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;

- от 23.11.2004 № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;

- от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания».

- от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»; 

- от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»; 

1.2. Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее - пострадавших) должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

1.3. Укомплектованность организации специалистами и их квалификация:
- Организация должна располагать необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием: невролог, травматолог-ортопед, пульмонолог, профпатолог, психотерапевт.
Каждый специалист должен иметь соответствующее образование, квалификацию, профессиональную подготовку, обладать знаниями и опытом, необходимыми для выполнения должностных обязанностей.

1.4. Оказание услуг должно осуществляться организацией на основании:

- действующей лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи по профилям: «Неврология», «Травматология и ортопедия», «Пульмонология», «Профпатология»; 

- действующего санитарно-эпидемиологического заключения либо сертификатов соответствия на безопасное проживание и питание.

1.5.  Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги пострадавшим должно быть достаточным для проведения полного курса медицинской реабилитации. 
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам. 
1.6 Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должны: 

- быть оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

- оборудованы службой приема (круглосуточный прием);

- оборудованы круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения. 
В организации должны быть обеспечены безопасные условия для жизни и здоровья проживающих застрахованных лиц, сохранность их имущества, должны соблюдаться действующие правила оказания услуг, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, и требования нормативных документов федеральных органов исполнительной власти в части безопасности.
В организации следует соблюдать санитарно-гигиенические и противоэпидемиологические правила и нормы в части:

- содержания прилегающей территории, мест общего пользования, всех помещений средств размещения;

- уборки номеров, других общественных и служебных помещений;

- уборки и обработки санузлов, кухонь или кухонных уголков, помещений для самостоятельного приготовления пищи;

- обработки (стирки, глажения, хранения) белья;

- содержания и обработки уборочного инвентаря;

- удаления отходов и защиты от насекомых и грызунов;

- качества питьевой воды и воды хозяйственного назначения;

- освещения и состояния микроклимата в номерах, общественных и производственных помещениях.

1.7. Территория организации должна быть благоустроена, озеленена, ограждена и освещена в темное время суток.

При озеленении зоны отдыха и территории, прилегающей к средствам размещения, запрещено использовать колючие растения и растения с ядовитыми цветами, листьями и плодами.

1.8. Размещение застрахованных лиц, а в случае необходимости – сопровождающих лиц, в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, туалет) в номере проживания.

Для предупреждения слепящего действия прямых солнечных лучей и перегрева помещений световые проемы в общественных помещениях рекомендуется оборудовать солнцезащитными устройствами (занавеси, шторы, жалюзи и т.п.).

Свето- и солнцезащитные устройства на окнах спальных комнат организации должны обеспечивать от 80% до 100% затемнения в дневное время суток.

Площадь одного койко–места не менее 6 м2 (ГОСТ Р 54599-2011). Номер должен быть оснащен мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами (ГОСТ Р 54599-2011). Должна проводится ежедневная уборка номера горничной, смена постельного белья один раз в пять и полотенец не реже одного раза в три дня (ГОСТ Р 54599-2011). Должны предоставляться средства личной гигиены (мыло, туалетная бумага и т.д. с заменой по мере использования) (ГОСТ Р 54599-2011). Должно быть обеспечено удаление отходов и защита от насекомых и грызунов.

1.9 Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Услуги питания предоставляют на предприятиях общественного питания различных типов: в ресторанах, столовых, кафе, специализированных барах и других.

2. Объем закупаемых услуг:

Продолжительность  лечения – 21 койко-день.
Количество койко-дней для застрахованных лиц – 3675, что составляет 175 (Сто семьдесят пять) путевок, для сопровождающих – 21 койко-день - 1 (Одна) путевка.
3. Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг:

Место оказания услуг: Российская Федерация, лечебно-оздоровительная зона или курорт Самарской области.

Сроки оказания услуг: 2018 год. Период заездов – не ранее мая 2018 года и не позднее 21.12.2018 года. Дата начала первого заезда согласовывается при заключении контракта с победителем. Начало последнего заезда – не позднее 01.12.2018 года.
Путевки предоставляются по адресу: ул. Шостаковича, д. 3, г. Самара, 443010
