Техническое задание

Технические требования на поставку слуховых аппаратов костного звукопроведения для обеспечения инвалидов в 2018 году
	Наименование Товара


	Технические характеристики
	ОКПД 2
	Единица измерения
	Кол-во


	Цена за единицу Товара (руб.)


	Стоимость Товара 

(руб.)

	Слуховой аппарат костного звукопроведения неимплан-тируемый

	Слуховой аппарат костного звукопроведения неимплантируемый.

Основные технические характеристики:

- компрессия в широком динамическом диапазоне

- программы прослушивания не менее 3

- Настройка программ - компьютерная

- Переключатель программ - наличие

- Автоматическое шумоподавление - наличие

- Автоматическое адаптивное подавление обратной связи - наличие

- Тип фиксации на голове пользователя - Бандажный фиксатор (лента для головы мягкая)

- Регулировка бандажного фиксатора - наличие

- Диапазон обрабатываемых частот: верхняя граница не менее 7кГц, нижняя граница не более 0,25 кГц

- В наличии встроенный направленный двойной микрофон 

- В наличии прямой аудиовход 

- Вес вместе с элементом питания – не более 19 грамм.

- Гарантийный срок 24 месяца со дня подписания Акта приема-передачи Получателем

- Срок службы 4 года со дня подписания Акта приема-передачи Получателем.  
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Требования к качеству Товара: Слуховой аппарат должен соответствовать требованиям государственного стандарта ГОСТ Р 50444-92 «Межгосударственный стандарт. Приборы, аппараты и оборудование медицинские».

Качество изделий должно подтверждаться регистрационным удостоверением Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, выдаваемым в установленном порядке, и Декларацией о соответствии либо сертификатом.
Требования к маркировке, упаковке, отгрузке слуховых аппаратов. 

На Товар должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид Товара. При этом каждый Товар должен быть уложен в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. 
Требования к обеспечению заявки на участие в аукционе: Размер обеспечения заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме – установлен в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта.
Требования к обеспечению исполнения государственного контракта:
Размер обеспечения исполнения государственного контракта установлен в размере 5% от начальной (максимальной) цены контракта и составляет: 50194 (Пятьдесят тысяч сто девяносто четыре) рубля 44 копейки.
Место поставки Товара: по выбору получателя до места проживания на территории Ярославской области либо до места нахождения пунктов выдачи Товара Получателям, организованных Поставщиком на территории Ярославской области, в течение срока, установленного техническим заданием. 
Сроки поставок Товара: в течение 30 календарных дней со дня получения от Заказчика Реестра получателей. 
В случае, если срок для исполнения обязанности по поставке товара при получении реестра, с учетом окончания срока действия контракта составляет менее 30 календарных дней, товар должен быть поставлен до окончания срока действия контракта.
Форма, сроки и порядок оплаты Товара: В соответствии с частью 8 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ расчеты за поставленный Товар производятся Заказчиком в срок не более чем в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней после удостоверения факта надлежащей поставки Товара в соответствии с условиями настоящего Контракта.
Цена поставляемого Товара: Цена Контракта включает в себя все расходы на поставку Товара, в том числе доставку готового Товара до получателей, налоги и другие обязательные платежи, которые поставщик должен выплатить в связи с выполнением обязательств по контракту в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Начальная (максимальная) цена контракта: 1003888 (Один миллион три тысячи восемьсот восемьдесят восемь) рублей 88 копеек.
Начальник отдела                                                                                                                   С.М. Мишута

