                                                      III. Техническое задание

Предмет контракта: Поставка абсорбирующего белья: впитывающих простыней (пеленок) для обеспечения инвалидов, проживающих на территории г. Челябинска и Челябинской области
	№
	Номер вида ТСР (изделий)*
	Наименование вида Товара
	Наименование Товара. Требования к функциональным характеристикам Товара
	Кол-во (шт.)

	1
	22-01-01
	Впитывающие простыни (пеленки)  размером не менее 40x60см (впитываемостью от 400мл до 500мл)
	Впитывающие пеленки – изделие, содержащее материал, предназначенный для впитывания мочи. Должны представлять собой многослойное изделие,  впитывающим слоем которого является абсорбент и (или) распушенная целлюлоза, которые позволяют жидкости равномерно распределяться по всей площади изделия до заявленной впитываемости. Нижний слой должен быть выполнен из водонепрницаемого нескользящего материала полимера, верхний слой – из тонкого нетканого материала, подобного текстилю. Рабочая поверхность простыни должна оставаться сухой на протяжении всего периода использования, впитанная жидкость не должна выделяться наружу. Функциональным предназначением впитывающей простыни (пеленки) являются обеспечение защиты постели и сиденья от протекания мочи.
	6318

	2
	22-01-02
	Впитывающие простыни (пеленки)  размером не менее 60x60см (впитываемостью от 800мл до 1200мл)
	
	9574

	3
	22-01-03
	Впитывающие простыни (пеленки)  размером не менее 60x90см (впитываемостью от 1200мл до 1900мл)
	
	473305

	Итого:
	489197


*Приказ Минтруда России от 13.02.2018 г. №86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-р». Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
               Требования к качеству и безопасности Товара
        Товар соответствует требованиям ГОСТ Р 57762-2017 «Белье абсорбирующее для инвалидов. Общие технические условия». 
          В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на Товар должны быть действующие регистрационные удостоверения. 

          Качество товара может быть подтверждено декларацией о соответствии либо сертификатом в случае, если на поставляемый товар в соответствии с законодательством Российской Федерации необходимо предоставление указанных документов.
В соответствии с ГОСТ Р ИСО 15621-2012 «Средства для впитывания мочи. Общее руководство по оценки» при использовании Товар соответствует факторам:
-отсутствие протекания 

-отсутствие запаха 

-здоровое состояние кожи 
-комфорт и пригодность 
Требования к гарантийному срок и объему предоставления гарантий качества:
Весь поставляемый Товар должен быть новым, который не был в употреблении, в том числе, у которого не были восстановлены потребительские свойства, не должен иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Срок годности Товара устанавливает изготовитель в зависимости от применяемого сырья и материалов для изготовления абсорбирующего белья.
Остаточный срок годности на Товар на дату подписания Получателем Акта сдачи-приемки Товара не менее 6 месяцев.
В случае выявления в течение срока годности скрытых дефектов, брака поставщик должен произвести замену товара за свой счет, по месту нахождения такого товара, в течение 5 (пяти) дней со дня, следующего за днем получения претензии от Заказчика.
Требования к упаковке, маркировке и транспортировке объекта закупки:
Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается. Маркировка Товара должна содержать:

–
наименование и (или) торговое наименование медицинского изделия;

–
информацию, необходимую для идентификации медицинского изделия, а также информацию о его назначении (при необходимости);

–
сведения о производителе, включая полное и сокращенное (при наличии) наименования юридического лица, место нахождения (фамилия, имя, отчество (при наличии) и место жительства физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя), почтовый адрес производителя, страна происхождения медицинского изделия. Почтовый адрес производителя может не указываться в маркировке, если он содержится в инструкции по применению, прилагаемой к медицинскому изделию;

–
код (номер) партии или серийный номер медицинского изделия;

–
срок (с указанием года и месяца), до истечения которого медицинское изделие может безопасно использоваться;

–
год выпуска медицинского изделия, если не указан срок, до истечения которого медицинское изделие может безопасно использоваться. Год выпуска медицинского изделия включается в номер партии или серийный номер при условии, что год выпуска легко идентифицируется в составе такого номера;

–
информацию об особых условиях хранения и (или) обращения медицинского изделия (при необходимости);

–
информацию о стерильности медицинского изделия (если медицинское изделие поставляется в стерильном виде) с указанием метода стерилизации;

–
предупреждение или меры предосторожности, которые указываются таким образом, чтобы привлечь внимание пользователя или третьего лица. Эта информация может быть сведена к минимуму в случае, если более детальная информация содержится в инструкции по применению;

–
информацию об одноразовом использовании медицинского изделия (если медицинское изделие предназначается для одноразового использования).

Маркировка стерильных и нестерильных медицинских изделий должна обеспечивать возможность разграничения идентичных или схожих видов медицинских изделий, выпущенных в обращение в стерильном и нестерильном виде, и различаться таким образом, чтобы пользователь мог с помощью маркировки отличить стерильное медицинское изделие от нестерильного.

Маркировка должна быть нанесена на медицинское изделие. Если это невозможно или нецелесообразно, маркировка (частично или полностью) может быть нанесена на упаковку для каждой единицы медицинского изделия, и (или) на групповую упаковку, и (или) на инструкцию по применению.  Маркировка может быть дополнена информацией о медицинском изделии в машиночитаемом формате, в том числе с использованием радиочастотной идентификации или штрих-кодов.

При маркировке Товара красители напечатанных этикеток не должны проникать внутрь, расплываться или обесцвечиваться, что может оказывать негативное воздействие на медицинское изделие или идентификацию продукции. Самоклеющиеся этикетки должны сохранять липкость (п.4.2.2.5).

Маркировка должна быть нанесена на русском языке. Маркировка продукции, поставляемой на экспорт, может быть нанесена на иностранном языке заказчика (поставщика, продавца и т. д.)).
Транспортирование должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Сроки поставки товара: Срок поставки Товара:
I этап — не позднее 23 августа 2018 года поставить не менее 50 % от общего объема Товара;
II этап – не позднее 23 октября  2018 года  поставить 100 % Товара.
О предстоящей поставке Товара Получатель должен быть уведомлен Поставщиком не позднее, чем за 3 (три) календарных дня до предполагаемой даты поставки.

Датой поставки Товара по настоящему Контракту является дата подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара 

Товар должен быть доставлен Получателю в срок не позднее 30 (тридцати) календарных дней, следующих за днем получения Поставщиком Направления, выданного Заказчиком Получателю
Поставщик несет все риски случайной гибели и повреждения Товара до момента передачи  Получателю.
                                                   Место и условия поставки товара: 
 Место поставки Товара: г. Челябинск  и Челябинская область.
Место доставки Товара определяется по выбору Получателя:

- адресная доставка до места жительства Получателей (на условиях DDР), проживающих на территории г. Челябинска и Челябинской области;
- по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения Поставщика.
Начальная (максимальная) цена контракта: 4669349,84 руб., ( четыре миллиона шестьсот шестьдесят девять тысяч триста сорок девять рублей 84 копейки). 
В цену контракта включены все затраты  на поставку товара, в том числе, затраты на доставку до места жительства Получателей, пунктов выдачи, разгрузку, страхование, уплату таможенных платежей, налогов, других расходов, связанных с выполнением Поставщиком своих обязательств в рамках контракта в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
                       Форма, сроки и порядок оплаты поставки товара:
Оплата по контракту осуществляется Заказчиком в безналичной форме путем перечисления денежных средств со счета не более чем в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты получения Заказчиком надлежащим образом оформленных документов: счета, счета-фактуры (для плательщиков НДС)*, Акта сдачи-приемки Товара Получателем, Реестра выдачи Товара Получателям, предоставленного на бумажном и электронном носителях (в формате MS Excel (xls) в виде архивного файла), отрывного талона к Направлению, копии документа, подтверждающего полномочия представителя Получателя, если Товар выдан представителю, и подписания Заказчиком Акта поставки Товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения.
*для плательщиков НДС
Документы для оплаты представляются Заказчику сопроводительным письмом.

3.4. Поставщик передает Заказчику документы для оплаты после окончания каждого этапа поставки товара, предусмотренного п. 2.4. настоящего Контракта, не более чем в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня, следующего за днем окончания соответствующего этапа поставки.
Документы, предоставленные Заказчику для оплаты после 30 октября 2018 года, к оплате не принимаются, оплата Товара за пределами срока действия контракта Заказчиком не производится.
Не позднее 10 декабря 2018 года Поставщик предоставляет Заказчику подписанный со своей стороны Акт выверки расчетов.
Платежи Поставщику по настоящему Контракту осуществляются в рублях за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации,  в пределах лимитов бюджетных обязательств, при наличии денежных средств, полученных по межбюджетным трансфертам на данный вид расходов и соответствующую целевую статью.
Источник финансирования: средства Федерального бюджета Российской Федерации, в пределах лимитов бюджетных обязательств, при наличии денежных средств, полученных по межбюджетным трансфертам на данный вид расходов и соответствующую целевую статью.
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