Техническое задание

на аукцион в электронной форме на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг в 2018 году

1. Наименование услуг

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг (в том числе детей-инвалидов) с заболеваниями по Классу IX МКБ-10 «Болезни органов кровообращения», по Классу XIII МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», по Классу XI МКБ-10 «Болезни органов пищеварения», по Классу IV МКБ-10 «Болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ», по Классу X МКБ-10 «Болезни органов дыхания» в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, в 2018 году. Количество путёвок – 226 шт. ОКПД 2 — 86.90.19.140.

Продолжительность лечения граждан льготных категории - 18 дней (202 штуки), детей-инвалидов - 21 день (12 штук), для сопровождающих лиц детей-инвалидов - 21 день (12 штук).

Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».

2. Начальная (максимальная) цена контракта

4 978 764 (Четыре миллиона девятьсот семьдесят восемь тысяч семьсот шестьдесят четыре) рубля. В цену контракта включаются все виды расходов, связанные с выполнением контракта, в том числе расходы, связанные со страхованием, уплатой налогов, таможенных пошлин, сборов и других обязательных платежей.

3. Место, сроки и условия оказания услуг

Место оказания услуг: территория Российской Федерации, Ярославская область.

Сроки оказания услуг: май - октябрь 2018 года (начало первого заезда не ранее, чем через 20 дней с даты заключения государственного контракта, начало последнего заезда не позднее 03 октября 2018 года). График заездов по согласованию с заказчиком.

Путевки предоставляются по адресу: ул. Радищева, д.34а, г. Ярославль, 150047

4. Требования к качеству услуг

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:

- от 23.11.2004 № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»,

- от 22.11.2004 № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»,

- от 22.11.2004 № 211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»,

- от 22.11.2004 № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»,

- от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»,

- от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»,
- от 22.11.2004 N 213 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом»,
- от 23.11.2004 № 278 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника»,
- от 23.11.2004 № 277 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»,

- от 22.11.2004 № 224 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»,

- от 22.11.2004 № 223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями»,

- от 22.11.2004 № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом»,
- от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений должно соответствовать Методическим указаниями «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 № 99/229). Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам. Наличие у всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок др.)

Организации, оказывающие санаторно-курортные услуги, должны иметь действующие лицензии на право осуществления медицинской деятельности, в том числе по разделу «Санаторно-курортная помощь» по специальностям: терапия, педиатрия, кардиология, травматология и ортопедия, эндокринология, гастроэнтерология, пульмонология, выданные лицензирующим органом в соответствии с федеральным законодательством о лицензировании отдельных видов деятельности. Порядок организации санаторно-курортного лечения должен осуществляться в соответствии с приказом Минздрава России от 05.05.2016 № 279н.

Размещение граждан-получателей социальных услуг, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц, должно осуществляться в соответствии с ГОСТ Р54599-2011 благоустроенных номерах с размещением не более 2 человек в одном номере в условиях, удовлетворяющих действующим санитарным нормам и правилам, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ ванна, санузел) в номере проживания.

Площадь номера (не учитывая площадь санузла, лоджии, балкона) не менее однокомнатного двухместного-12 м2. Площадь санузла в номере (м2) не менее – 2,5 м2.

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с Приказом Минздрава РФ от 05.08.2013 № 330 (в ред. от 21.06.2013) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации. 

Наличие лифта, при этажности жилого, лечебного, диагностического корпусов в 2 этажа и более. Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам-получателям набора социальных услуг должны быть: 

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях, холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
-обеспечены службой приема (круглосуточный прием);
-обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

5. Требования к количественным характеристикам услуг

Количество путевок — 226 шт., в том числе: 202 - для граждан - получателей набора социальных услуг, 12 - для детей-инвалидов, 12 – для сопровождающих лиц детей-инвалидов.
6. Форма, сроки и порядок оплаты услуг

Оплата путевок осуществляется за счет средств федерального бюджета, передаваемых на эти цели Фонду социального страхования Российской Федерации, в пределах лимитов бюджетных обязательств, выделенных на 2018 год, по мере поступления денежных средств из федерального бюджета.

Оплата путевок производится Заказчиком путем безналичного перечисления денежных средств на текущий счет Исполнителя в размере стоимости фактически оказанных услуг.
Расчет за фактически оказанные услуги производится по завершению заезда (периода) на основании надлежаще оформленной финансовой документации: счета, Реестров лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, получивших лечение, оплаченное из средств Федерального бюджета, в санаторно-курортном учреждении (далее – Реестр) и Акта оказанных услуг, в течение 20 (Двадцати) рабочих дней, с даты получения Заказчиком надлежаще оформленной финансовой документации: счета, Реестра и Акта оказанных услуг.

Расчет за фактически оказанные услуги в IV (четвертом) квартале 2018 года производится до 25 декабря 2018 года, при наличии надлежаще оформленной финансовой документации: счета, Реестра и Акта оказанных услуг.

Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме — 0,5% от начальной (максимальной) цены контракта, что составляет 24 893 (Двадцать четыре тысячи восемьсот девяносто три) рубля 82 копейки. 

Обеспечение исполнения контракта устанавливается в размере 5 % от начальной (максимальной) цены контракта, что составляет 248 938 (Двести сорок восемь тысяч девятьсот тридцать восемь) рублей 20 копеек. 

Начальник отдела                                                                                        М.В. Семыкина



