Техническое задание

на поставку инвалидам бандажей ортопедических на верхнюю конечность для улучшения лимфовенозного оттока, бюстгальтеров для экзопротеза молочной железы, граций (или полуграций) для фиксации экзопротеза
(Электронный аукцион)
ПГ № 412
Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

           Бандаж ортопедический на верхнюю конечность для улучшения лимфовенозного оттока применяется с целью создания компрессии на отёчную руку и улучшения лимфовенозного оттока.


Бюстгальтер для экзопротеза молочной железы, грация (или полуграций) для фиксации экзопротеза специальная одежда для инвалидов с последствиями радикальной мастэктомии, предназначена для фиксации экзопротезов молочной жлезы. 
Бандажи, бюстгальтеры, грации должны отвечать Межгосударственным стандартам: ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы «in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»; Национальным стандартам Российской Федерации ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». ГОСТ 31509-2012 «
Изделия медицинские эластичные фиксирующие и компрессионные. Общие технические требования. Методы испытаний».
Требования к маркировке и упаковке


На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.

Упаковка должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и хранении.

Требования к документам, подтверждающим соответствие установленным требованиям

Наличие действующего регистрационного удостоверения, сертификата соответствия или декларации о соответствии на данную продукцию обязательно.
Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества 

Гарантийный срок Товаров устанавливается со дня выдачи изделия потребителю и составляет не менее 6 месяцев.

Устранение недостатков при обеспечении инвалидов изделиями осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
          Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки
Выдача Товара осуществляется в пунктах выдачи.


Пункты выдачи должны быть организованы в городе Волгограде (не менее двух пунктов в разных районах города), городе Волжском (не менее одного пункта), городе Михайловка (не менее одного пункта), городе Камышин (не менее одного пункта), городе Урюпинске (не менее одного пункта) в шаговой доступности от остановки общественного транспорта. Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех) дней со дня заключения государственного контракта.


Сроки поставки товара: с 01.03.2018 по 10.06.2018 г. должно быть поставлено 100% товара. Допускается досрочная поставка товара. 


Настоящий Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по                      30.06.2018 г., а в части взаиморасчетов до полного исполнения сторонами обязательств. Окончание срока действия Контракта влечет прекращение исполнения обязательств по поставке Товара, предусмотренных настоящим Контрактом.
Форма, сроки и порядок оплаты 
          По мере выдачи товара, но не позднее 20.06.2018 г. для расчетов Поставщик передает Заказчику Реестр выдачи товара за определенный период, акт сдачи-приемки товара Получателю, отрывные талоны к направлениям счет и счет-фактуру за соответствующий период. Оплата производится по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (пятнадцать) рабочих дней.
	Наименование Товара,
	Описание
	Кол-во (шт.)

	8-50. Бандаж ортопедический на верхнюю конечность для улучшения лимфовенозного оттока
	Бандаж ортопедический на всю руку без перчатки, с плечевым фиксатором; поддерживающий, фиксирующий; изготовлен из эластичных материалов, растягивающихся в двух направлениях (физиологическое распределение лечебного воздействия), наличие не менее 2-х типоразмеров. (указать конкретное количество); лечебно-профилактический. Классы компрессии: первый, второй.

Срок эксплуатации- не менее 6 месяцев.
	628

	8-66. Бюстгальтер экзопротеза молочной железы 
	Бюстгальтер для фиксации экзопротеза размерного ряда от 00 до 11 из хлопчатобумажной ткани, эластичного и кружевного полотна, с пришивным карманом для экзопротеза, широкими разгрузочными бретелями. Цветовая гамма – белый, бежевый, черный.

Срок эксплуатации- не менее 6 месяцев.
	244

	8-67. Грация (или полуграция) для фиксации экзопротеза молочной железы
	Грация (или полуграция) предназначена для фиксации экзопротеза молочной железы с бретелями (исключающими нарушения надключичной области, с боковыми деталями, предотвращающими сдавливания и потертости подмышечной области), с конструкцией чашек, обеспечивающих полное закрытие постмастэктомических дефектов и плотное прилегание протеза к мягким тканям, с корригирующей спинкой, с застежкой. Грация должна соответствовать по форме экзопротеза, и особенностям фигуры инвалида. 

Линейка типоразмеров должна полностью охватывать размерный ряд протезов от 00 до 11 размера.

Срок эксплуатации- не менее 6 месяцев.
	170


