Описание объекта закупки – 
(техническое задание) на поставку  технических средств реабилитации - кресел-стульев с санитарным оснащением для обеспечения ими инвалидов в 2018 году
Наименование товара   
Кресла (на колесиках или без них) со встроенным приемником-резервуаром, используемые в качестве туалета, вне ванной комнаты. 
Кресла-стулья с санитарным оснащением (с колесами, без колес, активного типа, пассивного типа с повышенной грузоподъемностью) классифицированы в соответствии с требованиями Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»,  код трехуровневой классификации 09 12 03.
Общие требования к техническим характеристикам и безопасности кресел-стульев с санитарным оснащением
Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства). 
Кресла-стулья с санитарным оснащением должны удовлетворять эргономическим требованиям и требованиям эстетики, с учетом специальных нужд людей с ограничениями жизнедеятельности, для которых эти устройства предназначены.

Кресла-стулья с санитарным оснащением должны обеспечивать безопасное расстояние между неподвижными и доступными для пользователей и (или) сопровождающего деталями, чтобы избежать защемления частей тела человека неподвижными деталями.
Переносные и передвижные кресла-стулья с санитарным оснащением должны выдерживать нагрузки при грубом обращении во время перемещения.
Металлические части кресел-стульев с санитарным оснащением должны быть изготовлены из коррозионно-стойких материалов или защищены от коррозии защитными или защитно-декоративными покрытиями.

Кресло-стул с санитарным оснащением должно быть приспособлено (доступно) для чистки и не должно удерживать (сохранять) пыль. Кресло-стул с санитарным оснащением должно выдерживать неоднократную дезинфекцию простыми доступными дезинфицирующими средствами без повреждения кресло-стула с санитарным оснащением. Методы дезинфекции, соответствующие дезинфицирующие средства, а также меры предосторожности, необходимые для защиты от коррозии, должны быть описаны в эксплуатационной документации изготовителя.
Для изготовления кресел-стульев с санитарным оснащением применяют пожаробезопасные материалы. Если кресла-стулья с санитарным оснащением не является стойкими к возгоранию, то информация изготовителя должна содержать описание мер предосторожности, необходимых для обеспечения безопасности пользователя и (или) сопровождающего, a кресла-стулья с санитарным оснащением (по возможности) маркируют таким образом, чтобы показать, что оно не противостоит возгоранию.

Кресла-стулья с санитарным оснащением должны обладать достаточной прочностью и износостойкостью, чтобы выдержать все без исключения нагрузки, которые следует описать в процессе предусмотренного использования. Кресла-стулья с санитарным оснащением должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение которой осуществляется в форме принятия декларации» поставка кресел-стульев должна осуществляться при наличии декларации соответствия на изделие или сертификата соответствия в системе сертификации ГОСТ Р, выданных на основании протоколов испытания на медико-биологическую экспертизу изделий по ГОСТ Р ИСО 10993-1-2011, ГОСТ ИСО 10993-5-2011, ГОСТ Р ИСО 10993-10-2011. Общий порядок проведения санитарно-химических и токсикологических испытаний установлен ГОСТ Р 52770-2007.

На кресло-стул предъявляется регистрационное удостоверение.
Требование к комплектности.  маркировке, упаковке и отгрузке товара
Эксплуатационная документация должна включать, как минимум, инструкцию (руководство) по эксплуатации, техническое описание и адрес изготовителя кресло-стула с санитарным оснащением, по которому пользователь может обратиться при необходимости. Если прочность и долговечность кресло-стула с санитарным оснащением зависят от массы тела человека с ограничением жизнедеятельности и (или) сопровождающего, то инструкция (руководство) по эксплуатации и этикетки (ярлыки) должны регламентировать массу тела в качестве лимитирующей величины при использовании TCP.
Кресло-стулья с санитарным оснащением, при необходимости, должны быть снабжены индивидуальными или групповыми комплектами запасных частей, инструмента и принадлежностей, обеспечивающими техническое обслуживание изделий в течение времени не менее гарантийных сроков.

Маркировка должна содержать:

- товарный знак предприятия-изготовителя; наименование или обозначения типа (вида модели) изделия, номер изделия по системе нумерации предприятия-изготовителя при необходимости;

- год изготовления (или две последние цифры);

- обозначение стандартов или технических условий на изделие.
Упаковка кресла-стула должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. 

Требования предоставленных гарантий качества товара

Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев с момента ввода в эксплуатацию. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.


Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов креслами-стульями осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требования к месту, условиям, объемам и срокам (периодам) поставки  
Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области  по согласованию с пользователем (на условиях DDP): по месту его жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика.
Срок поставки до  30.11.2018.  Количество всего:   570 шт. 
_
	Номер    
вида     
ТСР              по классифи-катору 
	Наименование

изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Количество   (шт.)

	23-01
	Кресло-стул с санитарным оснащением активного типа
	Кресло-стул с санитарным оснащением активного типа предназначен для использования в помещениях и в комнатах личной гигиены при возможности инвалида самостоятельно передвигаться с помощью обода приводных колес, а также с помощью сопровождающего лица.

Рама складная из прочных металлических труб с защитным покрытием, складывается  без применения инструмента. Спинка складная по вертикальной оси. 

Кресло-стул оснащен:

- ручками для толкания;

- съемным санитарным приемником;

- съемным пластмассовым санитарным сиденьем с мягкой подушкой;

- съемными откидными подножками с подставками для стоп.

Ширина сиденья кресла-стула определяется по заявкам Получателей в направляемых Заказчиком Реестрах Получателей, обеспеченных направлениями на получение ТСР (в зависимости от анатомических особенностей  пользователя).

Задние (ведущие) колеса быстросъемные с кнопочной фиксацией, должны быть оборудованы стояночной и, при необходимости, рабочей системами торможения, легко управляемыми пользователем или сопровождающим лицом и обеспечивающими удержание кресла-стула с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения кресла-стула или полную его остановку. Задние колеса должны быть оснащены цельнолитыми или пневматическими шинами.

Передние поворотные колеса кресла-стула, оснащенные цельнолитыми шинами, должны быть самоориентирующимися и должны проворачиваться относительно вертикальной оси кронштейна легко, без заеданий. 

Кресло-стул предназначен для пользователей массой не более 100  кг.   

Максимальная масса кресла-стула должна составлять не более 22 кг. 
	100

	23-02
	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами)
	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами) предназначен для использования в помещениях и в комнатах личной гигиены при самообслуживании и уходе за инвалидами  с возможностью передвижения сопровождающим лицом.

Рама изготавливается из высокопрочных тонкостенных металлических труб с защитно-декоративным покрытием, позволяющим производить многократную гигиеническую обработку.

Кресло-стул оснащен:

- двумя парами малых цельнолитых колёс.

- сиденьем съёмным с крышкой; 

- съёмным санитарным приемником;

- стояночными тормозами.

Конструкция кресла-стула дает возможность пользоваться стандартным унитазом. 

Ширина сиденья кресло-стула определяется по заявкам Получателей в направляемых Заказчиком Реестрах Получателей, обеспеченных направлениями на получение ТСР (в зависимости от анатомических особенностей  пользователя).

Кресло-стул предназначен для пользователей массой не более 100  кг.   

Максимальная масса кресло-стула должна составлять не более 8 кг.
	100

	23-03
	Кресло-стул с санитарным оснащением  (без колес)
	Кресло-стул с санитарным оснащением переносной (без колес) предназначен для обеспечения максимальной степени удобства пользователя при отправлении естественных надобностей.

Рама изготавливается из высокопрочных тонкостенных металлических труб с защитно-декоративным покрытием, позволяющим производить многократную гигиеническую обработку.

Кресло-стул оснащен:

- вставными опорами с наконечниками с регулировкой по высоте; 

- сиденьем съёмным с крышкой;

- съёмным санитарным приемником.

Конструкция кресла-стула дает возможность пользоваться стандартным унитазом. 

Ширина сиденья кресло-стула определяется по заявкам Получателей в направляемых Заказчиком Реестрах Получателей, обеспеченных направлениями на получение ТСР (в зависимости от анатомических особенностей  пользователя).

 Кресло-стул предназначен для пользователей массой не более 100  кг.   

Максимальная масса кресло-стула должна составлять не более 8 кг
	350

	23-04
	Кресло-стул с санитарным оснащением повышенной грузоподъемности пассивного типа (без колес)
	Кресло-стул с санитарным оснащением повышенной грузоподъемности переносной предназначен для обеспечения максимальной степени удобства пациентов с большим весом при отправлении естественных надобностей.

Ширина сиденья кресло-стула определяется по заявкам Получателей в направляемых Заказчиком Реестрах Получателей, обеспеченных направлениями на получение ТСР (в зависимости от анатомических особенностей  пользователя).

Кресло-стул должен выдерживать вес пользователя более 100  кг.

Максимальная масса кресло-стула должна составлять не более 20 кг. 


	20


*  Приказ от 24.05.2013г. № 214н об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р.
