
Электронный аукцион

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг (детей-инвалидов) по профилю лечения  «Болезни нервной системы» 

                                                                      Техническое задание
         
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг  (детей-инвалидов) должны быть оказаны:
- в  соответствии со  стандартом санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г  № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; №217 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы».
Размещение граждан – получателей набора социальных услуг в 2-х местном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания с площадью одного койко-места не менее 6 кв. м.
Площади лечебно-диагностических кабинетов, при оказании санаторно-курортного лечения  граждан-получателей набора социальных услуг, должны соответствовать действующим санитарным нормам.
Обеспечение диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003г. №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Наличие круглосуточного дежурного врача.
Обеспечение питьевой водой круглосуточно.
Обеспечение холодным и горячим водоснабжением круглосуточно.
Обеспечение электро-освещением и тепло-энергоснабжением круглосуточно.
Оказание услуг осуществляется  на  основании  путевки.
Продолжительность 1 курса санаторно-курортного лечения (заезда) – 21 день.
Наличие аптечного пункта вблизи с санаторием, либо бесплатная доставка медикаментов.
Изменение графика заездов, без изменения общего количества путевок, по согласованию с Исполнителем.
При невозможности полного или частичного использования путевок (в случае опоздания, досрочного выбытия из санаторно-курортного учреждения граждан льготных категорий, по иным причинам), стоимость, за неиспользованные по путевке дни, Исполнителю не оплачивается.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение  граждан-получателей набора социальных услуг  по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России. 
[bookmark: _GoBack]            Предоставление бесплатного трансфера от места прибытия (автовокзал или ж/д станция) до места санаторно-курортного лечения и обратно.

Объем услуг:
Количество путевок – 36 штук (путевок).

Место оказания услуг:
Алтайский край, по месту нахождения Исполнителя.

Срок (график) оказания услуг: с момента заключения контракта по 01 июля 2018г. 
График заезда согласовывается Заказчиком и Исполнителем до заключения государственного контракта и включается в приложение № 1 к государственному контракту.

   


   


