IV. Наименование и описание объекта закупки

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, получателей набора социальных услуг (кроме детей-инвалидов) 

Требования  к качественным, техническим характеристикам услуг, требования к их безопасности, объему предоставления гарантий качества услуг и  условия оказания услуг.
Для оказания услуг по санаторно-курортному лечению граждан, получателей набора социальных услуг (кроме детей-инвалидов) необходимо наличие у участника размещения заказа лицензии на санаторно-курортную помощь, предоставленную лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 N 99-ФЗ  «О лицензировании отдельных видов деятельности», в том числе при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении организуются и выполняются работы (услуги) по: терапии, кардиологии,  выданные лицензирующим органом в соответствии с федеральным законодательством о лицензировании отдельных видов деятельности. Порядок организации санаторно-курортного лечения должен осуществляться в соответствии с приказом Минздрава России от 05.05.2016 № 279н.

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан, получателей набора социальных услуг (кроме детей-инвалидов) должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных разработанными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации стандартами санаторно-курортного лечения

Услуги оказываются по профилю заболевания – «Болезни системы кровообращения».

Участник размещения заказа должен оказывать услуги в соответствии с приказами Минздравсоцразвития России:

     №211 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным  с болезнями вен»;

№221  «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»;

№222 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением».
Кроме того, в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.05.2016 № 281н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения». 

Размещение граждан, получателей набора социальных услуг, а в случае необходимости и сопровождающих лиц, должно осуществляться в двухместных номерах со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.

Диетическое и лечебное питание должно проводиться в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Исполнитель при оказании услуг  должен организовывать спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные мероприятия для граждан, получателей набора социальных услуг (кроме детей-инвалидов). 

Участник размещения заказа организует досуг отдыхающих с учетом специфики работы с гражданами, получателями набора социальных услуг (кроме детей-инвалидов).

Обязательно наличие в номере проживания холодильника и телевизора.

Количество дней пребывания в санаторно-курортных учреждениях граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (кроме детей-инвалидов) -  18 дней. 

Количество путевок – 200 шт.

Начальная (максимальная) цена контракта – 4 978 440,00  руб.

Место оказания услуг – Российская Федерация, Оренбургская область.
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