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	Качество изготавливаемых Изделий должно соответствовать государственным стандартам (ГОСТ), действующим на территории Российской Федерации, в том числе: 

- ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования»;

- ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы «in vitro»»;

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование раздражающего и сенсибилизирующего действия»; 

- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»;

- ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»;

- ГОСТ Р 56138-2014 «Протезы верхних конечностей. Технические требования».

	Протез кисти с внешним источником энергии
	Протез кисти с внешним источником энергии, с оснащением каждого недостающего пальца индивидуальными электромеханическими приводами, датчиком исключения самопроизвольной блокировки пальца. 
Максимальная статическая нагрузка на каждый палец не менее 5кг. 
Максимальная нагрузка на протез не менее 16кг.
Зарядное устройство с электропитанием от промышленной сети переменного тока. 
Силиконовая косметическая оболочка телесного цвета (1 штука) и косметическая оболочка «активная кожа» с возможностью управления устройствами с «мультитач» дисплеями.  
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	Гарантийный срок должен составлять не менее 24 (Двадцати четырех) месяцев со дня подписания Акта сдачи-приемки Работ Получателем. 
Срок службы должен составлять не менее срока службы, установленный изготовителем изделия, но не менее 3 (Трёх) лет со дня подписания Акта сдачи-приемки Работ Получателем. 
Срок службы должен быть не менее срока пользования, установленный Приказом Минтруда России от 24.05.2013 № 215н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены». 


