                                               ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ


Наименование объекта закупки: Поставка слуховых аппаратов костной проводимости (неимплантируемых).

	Наименование закупаемого товара
	Описание функциональных и технических характеристик
закупаемого товара
	Количество
закупаемого товара (шт.)

	Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый)

	Cлуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый) 
Показатели, значения которых не могут изменяться:
 - способ обработки сигналов – цифровой,
- способ настройки– цифровой,
 -принцип работы - костное проведение звука,
 -тип фиксации на голове пользователя - Бандажный фиксатор (мягкая головная лента) – наличие,
-встроенный направленный микрофон - наличие,
- система адаптивного шумоподавление- наличие,
- прямой аудиовход - наличие,
- кнопка переключения программ, 
- система динамического подавления обратной связи - наличие;
- защита от резких громких звуков наличие,
- многополосная автоматическая адаптивная система направленности наличие,
- компрессия широкого динамического диапазона - наличие,
-стратегии кодирования, разработанные для: смешанной потери слуха, кондуктивной потери слуха, односторонней сенсоневральной глухоты - наличие, 
- функция измерения прямой костной проводимости наличие,
- FM совместимость - наличие,
- световой индикатор статуса работы звукового процессора наличие, 
- тип воздушно-цинкового элемента питания № 13.
Минимальные и/или максимальные значения показателей:
-не менее 3 программ прослушивания (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель);
- гармонические искажения не бодее 3%
- уровень собственных шумов не более 28 Дб, 
- наличие встроенных направленных микрофонов не менее 2
- задержка при обработке и передаче сигнала не более 6 мс;
- потребляемый ток не более 1,6 Ма
- напряжение не менее 1,1-1,5 В,
- вес вместе с элементом питания не более 15г.
-диапазон  обрабатываемых частот  не более 0,25 кГц – не менее  7,0 кГц (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель);
- Максимальный ВУЗД90 не более 127 дБ (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель);
- Максимальный ВУЗД60 не менее 117 дБ (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель);
- Количество каналов цифрового анализа и обработки звукового сигнала не менее 12 (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель).
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                 Срок пользования товаром - не менее 4 лет со дня эксплуатации.
Гарантийный срок аппарата не менее 2 лет с даты выдачи товара Получателю и подписания Поставщиком и Получателем акта приемки-передачи товара.
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на все товары должны быть действующие регистрационные удостоверения.
Товар должен быть новым (ранее неиспользованным), не содержать восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлен в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации (ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские», ГОСТ Р 51264-99 «Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. Общие технические условия», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также требованиям государственных стандартов на однородные группы технических средств реабилитации, санитарно-эпидемиологическим требованиям действующих санитарных правил. Классификация технических средств реабилитации (для слухового аппарата костной проводимости (неимплантируемый))  людей с ограничениями жизнедеятельности представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»). 
Товар должен соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данному товару. 
Товар должен компенсировать имеющиеся у Получателя функциональные нарушения, степень ограничения жизнедеятельности, а также отвечать медицинским и социальным требованиям:
-безопасность для кожных покровов;
-простота пользования.
Товар не должен выделять при эксплуатации токсичных и агрессивных веществ. 
При выдаче Получателям слуховых аппаратов должна производиться настройка слуховых аппаратов. В связи с тем, что настройка слуховых аппаратов является медицинской услугой, у участника закупки (соисполнителя) обязательно наличие действующей лицензии на медицинскую деятельность по оказанию специализированной медицинской помощи, включающей работы (услуги) по сурдологии – оториноларингологии (Федеральный закон от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»; Постановление Правительства РФ от 16.04.2012 № 291 "О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково") или осуществление участником закупки (соисполнителем) деятельности по слухопротезированию в соответствии с профессиональным стандартом «Специалист в области слухопротезирования (сурдоакустик)», утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 10.05.2016 г. №226н, зарегистрированным в Минюсте России 30.05.2016 г. №42332».
Каждый слуховой аппарат костной проводимости должен быть упакован в индивидуальную транспортную тару с внутренней влагонепроницаемой бумагой.
Упаковка товара должна обеспечивать защиту товара от повреждений, порчи или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.
Упаковка товара должна иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также давать возможность определить количество содержащегося в ней товара (опись, упаковочные ярлыки или листы) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Маркировка и упаковка должны быть выполнены в соответствии с ГОСТ Р 50460-92 «Знак соответствия при обязательной сертификации. Форма, размеры и технические требования».
Хранение товара должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.
Транспортировка товара должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка товара, Поставщиком, либо уполномоченным представителем должны быть обеспечены замена товара на товар той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков товара. 
При этом срок безвозмездного устранения недостатков товара (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней. 
При получении товара на гарантийный ремонт Поставщик обязан выдать Получателю документ, подтверждающий получение товара. 
Поставщик обязан за свой счет обеспечить возможность приемки товара на гарантийный ремонт по фактическому месту проживания Получателя в течение 3-х рабочих дней с момента получения сообщения о такой необходимости от Заказчика или Получателя.
Доставка товара до Получателя осуществляется по месту фактического проживания Получателя в срок не позднее 15 рабочих дней после окончания гарантийного ремонта за счет средств Поставщика.
Поставщик либо уполномоченный представитель при предъявлении Получателем требования обязаны в 3-х дневный срок безвозмездно предоставить Получателю товар на период ремонта, обладающий такими же основными потребительскими свойствами, обеспечив доставку за свой счет по месту фактического проживания Получателя.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт товара во время гарантийного срока пользования с обязательным указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта товара или устранения неисправностей.
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Товар должен быть поставлен в количестве и в сроки, предусмотренные настоящей документацией об аукционе. 
Место доставки товара: Поставка товара должна быть осуществлена в Удмуртской республике, по направлениям Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Удмуртской республике в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида, по месту нахождения Поставщика или при необходимости до места жительства инвалида.
[bookmark: _GoBack]	Срок поставки: до 14.12. 2018г. должно быть поставлено 100% общего объема товаров.
	Срок поставки товара в течение 20 рабочих дней с момента получения поставщиком направления на получение, либо изготовление технических средств реабилитации, протезов, протезно-ортопедических изделий от получателя.
Поставщик должен гарантировать, что товар передается свободным от прав третьих лиц и не является предметом залога, ареста или иного обременения.



ОКПД 26.60.14.120
Оплата производится по безналичному расчету в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента подписания Сторонами Акта поставки Товара, Реестра выдачи Товара Получателям и предоставления Актов сдачи-приемки Товара Получателями, счета на оплату, универсального передаточного документа, либо товарной накладной, счета-фактуры с описанием Товара (при наличии обязанности Поставщика по оформлению счета-фактуры), а также иных документов, указанных в п.6.8. настоящего Контракта.

