ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку абсорбирующего белья, подгузников 

1. Назначение товара и требования к его качеству 
К абсорбирующему белью относятся абсорбирующие подкладки на постельное бельё (простыни, пеленки), прокладки урологические, подгузники различных типов, которые применяются как средство реабилитации для инвалидов и граждан, пострадавших на производстве (далее - получателей) с различными формами недержания мочи и кала с целью устранения стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.).
Классификация абсорбирующего белья и подгузников представлена в Национальном стандарте ГОСТ Р 51079-2006 (ИСО 9999:2002) Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация» (средства абсорбирования мочи и дефекации нательные (09 30). 

0. 2. Требования к качеству товара
В абсорбирующим белье и подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения.
Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски.

0. 3. Требования к техническим характеристикам товара
Абсорбирующее белье и подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для лиц с нарушением функций выделения.

0. 4. Требования к безопасности товара
Абсорбирующее белье и подгузники должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ Р ИСО 10993.1-99 «Оценка биологического действия медицинских изделий, ГОСТ Р 51148-98 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представленной на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и пирогенность». 
Сырье и материалы, применяемые для изготовления товара, должны быть разрешены к применению федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности (одежду, кожу получателя) с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации. У Участника закупки, в обязательном порядке должно быть в наличии регистрационное удостоверение Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития о том, что медицинское изделие разрешено к импорту, продаже и применению на территории Российской Федерации. 
0. 
0. 5. Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара 
 Размеры абсорбирующего белья и подгузников, а также их впитывающая способность представлена в Таблице № 1. 
Абсорбирующее белье и подгузники должны быть упакованы по несколько штук в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 12303-80, или коробки по ГОСТ 12301-2006, или другую тару, обеспечивающую защиту товара от повреждений, порчи или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.
Транспортировка должна осуществляться по ГОСТ 6658 (раздел 3) любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту товара, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Упаковка товара должна обеспечивать его защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
Упаковка товара должна иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также давать возможность определить количество содержащегося в ней товара (опись, упаковочные ярлыки или листы) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Маркировка должна быть хорошо различима и включать:
- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);
- количество изделий в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления или гарантийный срок годности (при наличии);
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).
Товар должен быть поставлен в ассортименте, в количестве и в сроки, предусмотренные настоящей документацией об аукционе. 
Поставщик должен гарантировать, что товар передается свободным от прав третьих лиц и не является предметом залога, ареста или иного обременения.

0. 6. Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Абсорбирующее белье и подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов. Товар является продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантия качества не устанавливается.

0. 7. Требования к условиям, объемам и срокам поставки Товара
Поставка товара осуществляется непосредственно по месту фактического проживания получателя в г. Севастополь не позднее, чем в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента получения поставщиком Реестра получателей, сформированного по заявкам получателей. 
Сроки поставки: не позднее 20 октября 2018 года.

0.  8. Требования к месту поставки Товара
Место поставки Товара: Российская Федерация, г. Севастополь (обеспечение получателей товаром осуществляется по месту их жительства, при наличии направлений Фонда).

0. 9. Требования к качественным характеристикам Товара.
Товар должен быть новым (ранее неиспользованный), не должен иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и должен быть изготовлен в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации (ГОСТ 31214-2003, ГОСТ Р 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия») и техническими условиями. 
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на все товары должны иметься действующие регистрационные удостоверения.
В товаре должны отсутствовать механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.).
Наименование и описание впитывающих простыней, подгузников указаны в Таблице № 1.
Таблица № 1
	№ п/п
	Наименование товара
	Функциональные характеристики и технические требования
	Кол-во, шт.

	1. 
	Подгузники для взрослых размер "S" (объем талии/бедер до 90 см), ), с полным влагопоглащением  до 1400 г, 
	Подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения и быть «дышащими» (воздухопроницаемыми)
Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей. Подгузник должен быть с симметричными и ровными краями (размерами) всех частей изделия.
Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования мужчинами и женщинами. 
Внутренняя поверхность подгузников должна быть изготовлена из мягкого нетканого материала. Верхний дышащий (воздухопроницаемый) слой должен пропускать влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи. 
Впитывающий слой должен быть изготовлен из распушенной целлюлозы с абсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель и обладающим антибактериальными свойствами, что ограничивает появление неприятного запаха. 
Наружный слой должен быть изготовлен из специального материала, препятствующего проникновение влаги наружу. Наружная поверхность подгузника должна быть нескользящей, изготовленной из тонкого пластичного экологически чистого материала. 
Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами либо эластичным поясом. 
Боковые бортики (при их наличии) должны защищать от протекания жидкости по бокам, не содержать латексных элементов, что уменьшает риск аллергических реакций. 
Эластичный пояс (при его наличии) на талии сзади должен обеспечивать плотное прилегание подгузника к телу и препятствовать подтеканию жидкости вдоль спины. Эластичный пояс (при его наличии) по бокам должен быть в виде одной большой эластичной резинки.
Манжеты в области паха должны быть из лайкры. Система крепления застежки-липучки должна обеспечивать многократное использование. 
Подгузник должен иметь индикатор влагонасыщения, который меняет цвет при максимальном наполнении подгузника, информируя тем самым о необходимости смены подгузника. 
Влага в дышащих подгузниках должна удерживаться в глубине подгузника, вдали от кожи.
Для нескольких наименований товара, перечисленных в графе 2 данной таблицы, может быть предложен один и тот же подгузник при условий, что его характеристики по впитываемости превышают показатели, указанные в гр
	5700

	2. 
	Подгузники для взрослых размер "M" (объем талии /бедер до 120 см.) ), с полным влагопоглащением  до 1800г, 
	
	35300

	3. 
	Подгузники для взрослых размер "L" (объем талии/бедер до150 см), с полным влагопоглащением  до 2000 г 
	
	32100

	4. 
	Подгузники для взрослых размер "ХL" (объем талии/бедер до175 см), с полным влагопоглащением  до 2800 г
	
	2340
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	ВСЕГО, в том числе:
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