Техническое задание 

оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи и сопровождающих их лиц, в том числе дети-инвалиды, получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в 2018 году по профилю лечения болезни системы кровообращения
Описание объекта закупки.
1. Предмет размещения заказа:
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг (в том числе дети-инвалиды) в 2018 году по профилю лечения болезни системы кровообращения (класс IX МКБ-10 «Болезни системы кровообращения»).

Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17.07.1999 г.                   №178-ФЗ «О государственной социальной помощи» (с учетом последующих дополнений   и изменений).
2. Начальная (максимальная) цена контракта: 2 323 423 руб. 20 коп. (два миллиона триста двадцать три тысячи четыреста двадцать три рубля 20 копеек).
Источник финансирования заказа – средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации на оплату стоимости путевок                  на санаторно-курортное лечение граждан льготных категорий.

Оплата осуществляется путем перечисления денежных средств на счет Исполнителя в следующем порядке: 
- расчет осуществляется за фактически оказанные услуги, на основании счетов, после получения реестра лиц, получивших лечение в санаторно-курортном учреждении Исполнителя. Основанием для осуществления оплаты являются полученные Заказчиком                 в течении 3 рабочих дней после окончания заезда от Исполнителя документы: реестры лиц, получивших санаторно-курортное лечение, обратные талоны, акт сверки расчетов, акт о приемке выполненных работ (услуг) и счет -фактура.

Бланки путевок в количестве 106 (сто шесть) штук передаются Заказчику по надлежаще оформленным накладным (в 2-х экземплярах), из них: 98 (девяносто восемь) штук в течении трех рабочих дней после подписания контракта, но не позднее, чем за 20 дней до заезда для граждан-получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц (за исключением детей-инвалидов) и 8 (восемь) штук в течении трех рабочих дней после подписания контракта, но не позднее, чем за 23 дня до заезда для детей-инвалидов и сопровождающих их лиц.
  3. Место, сроки оказания услуг: 

Место оказания услуг: Российская Федерация, Республика Крым.

Путевки предоставляются по адресу: 299011, Россия, г. Севастополь, ул. Одесская, д.27, Государственное учреждение-Севастопольское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации 
Срок оказания услуг для взрослой категории граждан-получателей государственной социальной помощи:
-  с даты заключения Контракта по 23.12.2018 года (дата последнего заезда не позднее 01.12.2018 года, для путевок продолжительностью 18 день).

Срок оказания услуг для детей-инвалидов (в том числе для лиц, сопровождающих детей-инвалидов):
-  с даты заключения Контракта по 23.12.2018 года, (дата последнего заезда не позднее 29.11.2018 года, для путевок продолжительностью 21 день).

4. Требования к количественным характеристикам услуг:
Количество предоставляемых путевок для взрослой категории граждан-получателей государственной социальной помощи – 98 (девяносто восемь) штук (в том числе для лиц, сопровождающих инвалидов), продолжительностью 18 дней. 
Стоимость единицы услуги – 21 646,80 руб.
А также 8 (восемь) путевок для детей-инвалидов, получателей социальных услуг (в том числе для лиц, сопровождающих детей-инвалидов), продолжительностью 21 день.

Стоимость единицы услуги – 25 254,60 руб. 

 (Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации №53н от 02.02.2018г. «О внесении изменения в п.1 приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.12.2017г. №850н «О стоимости одного дня пребывания в санаторно-курортных организациях граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в 2018 году»»).
5. Требования к качеству оказываемых услуг.
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан-получателей   государственной социальной помощи (в том числе дети-инвалиды) в виде набора социальных услуг в 2018 году должны быть выполнены и оказаны: 

- с надлежащим качеством и объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 №276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с «цереброваскулярными болезнями», № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца, стенокардией, хронической ИБС», № 211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен», осуществляемому в целях профилактики основных заболеваний, по профилю лечения болезни системы кровообращения.
6. Требования к техническим характеристикам услуг:
- наличие у медицинской организации (учреждения) лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи по профилю лечения заболевания системы кровообращения, предоставленной лицензирующим органом                          в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ (с учетом последующих дополнений и изменений) «О лицензировании отдельных видов деятельности» или наличие у участника документов в соответствии со статьей 12.2 Федерального конституционного закона от 21.03.2014 №6 ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя» постановление Правительства Российской Федерации «О применении на территориях Республики Крым и г. Севастополя законодательства Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности и законодательства Российской Федерации о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» от 09 марта 2015 №207. 

Срок действия указанных документов: не менее срока действия Государственного контракта. 

Участник (Исполнитель) осуществляет, предусмотренные настоящим техническим заданием услуги по санаторно-курортному лечению, самостоятельно. Привлечение иных лиц для оказания данных услуг либо осуществления расчетов между заказчиком и иным лицом не допускается.

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение лиц, льготной категории, должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.

Размещение граждан–получателей набора социальных услуг, в том числе детей-инвалидов и сопровождающих их лиц, должно осуществляться в двухместном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ванна, туалет) в номере проживания.
В номере проживания должны быть в наличии холодильник и телевизор.
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам – получателям набора социальных услуг, должны быть:
·   оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;

·   оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

·   оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

· обеспечены службой приема (круглосуточный прием);
· оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском;

· обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

Диетическое и лечебное питание должно обеспечиваться в соответствии                             с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 23.06.2013 № 395н (в действ. ред.) «Об утверждении норм лечебного питания».
7. Требования к описанию участниками торгов предлагаемых к оказанию услуг.
Участник торгов должен описать оказываемые услуги, их количественные и качественные характеристики, которые входят в стоимость путевки для детей-инвалидов, по формам и в соответствии с инструкциями, приведенными в документации и описании объекта закупки.

8. Требования, связанные с определением соответствия оказываемых услуг потребностям заказчика:
- наличие медицинского персонала по профилю лечения;
- наличие у всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании, разрешительных документов (допуски, удостоверения, справки)

- наличии освещения на территории санаторно-курортной организации в вечерне-ночное время суток;
- наличие действующего бассейна и/или наличие пляжа;

- соблюдение температурного режима в жилых помещениях не ниже + 20 градусов.
Руководитель 

группы социальных программ                                                                             А.А. Цветаева 
