Подразделение—заказчик: Отдел обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Использование при описании характеристик, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара, потребностями инвалидов.

Поставка в 2018 году инвалидам подгузников для взрослых.

Количество изделий 600 000 штук на общую сумму 13 500 000 рублей 00 копеек.
	Наименование
	Функциональные и технические характеристики
	Группа подгузников (размерный ряд по обхвату талии/бедер, см)
	Полное влагопоглощение, г.,

не менее 
	Цена за единицу изделия 

(руб.)
	Кол-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	Подгузники для взрослых
	Бумажные подгузники для взрослых: многослойное впитывающее изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов преимущественно древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие вещества (суперабсорбенты), в соответствии с требованиями стандартов серии ГОСТ Р 55082-2012. Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей. При применении подгузники должны обеспечивать анатомическое прилегание к телу инвалида, имеющего объем талии в следующих диапазонах: п. 4.1 таблица 1 ГОСТ Р 55082-2012. Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования мужчинами и женщинами. Конструкция подгузников должна соответствовать требованиям стандартов серии п. 5.2.1 ГОСТ Р 55082-2012. Верхний покровный слой подгузников, который непосредственно соприкасается с кожей человека должен быть из нетканого материала или другого материала с показателями качества, обеспечивающего изготовление подгузников в соответствии с требованиями стандартов серии ГОСТ Р 55082-2012 и пропускать жидкость внутрь подгузника. Абсорбирующий слой: внутренний слой подгузника, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника должен быть изготовлен из волокнистых полуфабрикатов преимущественно древесного происхождения (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно с добавлением химических волокон или без них) и суперабсорбента на основе полимеров акриловой кислоты. Защитный слой подгузника, который расположен непосредственно за абсорбирующим слоем подгузника должен предотвращать проникновение жидкости наружу. Подгузники должны быть закрытого типа, закрывать боковые поверхности бедер, крепиться по бокам на многоразовых застежках-липучках. Барьерные элементы: барьеры и боковые оборки в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающими проникновение жидкости на кожу человека должны быть из нетканого материала или другого материала с показателями качества, обеспечивающего изготовление подгузников в соответствии с требованиями стандартов серии ГОСТ Р 55082-2012. Эластичный пояс должен обеспечивать плотное прилегание подгузника к телу и препятствовать подтеканию жидкости вдоль спины. Обязательно наличие индикатора наполнения подгузника. В подгузниках не допускаются внешние дефекты - механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения фиксирующих элементов и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на подгузниках должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывание краски. Внешний вид подгузников – п.5.5-5.9 ГОСТ Р 55082-2012.
Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению органами Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и должны обеспечивать безопасность и функциональное назначение подгузников. Показатели, обеспечивающие функциональное назначение подгузников должны соответствовать требованиям   – таблица 2 п.5.10.2 ГОСТ Р 55082-2012. 
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Требования к качеству товара

Поставляемый товар должен быть новым, строго соответствовать указанным характеристикам и не иметь дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления. Сопроводительные документы должны содержать информацию, подтверждающую, что поставляемое абсорбирующее белье (подгузники) соответствуют требованиям нормативных документов (стандартов)-ГОСТ Р 55082-2012. 

Требования к безопасности товара

Изделия должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10993-1-2011, 10993-5-2011, 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ 31214-2003 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и пирогенность», ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых». Обязательно наличие регистрационных удостоверений на подгузники, а также деклараций о соответствии. Сертификат соответствия (добровольная сертификация), подтверждающий показатели качества подгузников в соответствии с ГОСТ), выдаваемые органом по сертификации в установленном порядке (при наличии). 
Технические требования

Подгузники изготовляют в соответствии с требованиями настоящего стандарта по технической документации (технологический регламент, техническое описание и т.п.) на конкретный подгузник и/или группу подгузников. При необходимости на подгузники утверждают образец-эталон по ГОСТ 15.009.
Таким образом, при поставке партии подгузников могут быть предоставлены: 


-  утвержденные образцы-эталонов по ГОСТ 15.009 на каждый вид подгузников (при наличии);


-  технические условия на выпускаемую продукцию (при наличии);

          -  технологический регламент на выпускаемую продукцию (при наличии);


- документальное подтверждение проведенных по каждому виду подгузников приемо-сдаточных испытаний на соответствие ТУ и ГОСТ Р 55082-2012 (при наличии).
Требования к упаковке, транспортированию, хранению товара


Маркировка упаковки подгузников должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировка должна быть нанесена на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировка должна быть нанесена любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
Маркировка на потребительской упаковке подгузников должна содержать (ГОСТ Р 55082-2012):
- наименование страны-изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);
- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации подгузника: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество подгузников в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- обозначение настоящего стандарта;
- штриховой код (при наличии).
Подгузники в количестве, определяемом производителем, должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 12303, или коробки по ГОСТ 12301, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
В один пакет, пачку или коробку должны быть упакованы подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
Отсутствие механического повреждения упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника.
Транспортирование - по ГОСТ 6658 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Условия перевозки - по группе 5 ГОСТ 15150.                                                                 Условия хранения подгузников в транспортной упаковке на складах потребителя и изготовителя - по группе 1 ГОСТ 15150.

