ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Использование при описании характеристик, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером изготовляемого изделия, потребностями инвалидов

Выполнение работ по обеспечению инвалидов в 2018 году специальной одеждой. Количество изделий 200 штук на сумму 1 319 866 (Один миллион триста девятнадцать тысяч восемьсот шестьдесят шесть) рублей 00 копеек.
	№ п/п
	Наименование

изделия
	Описание протезно-ортопедического

 изделия
	Количество
	Стоимость за ед. (руб.)
	Сумма (рублей)

	1
	Ортопедические брюки
	Ортопедические брюки универсальные, должны быть свободными в области талии и бедер, зауженными к низу, на подкладке. В среднем шве должна быть обработана удлиненная молния, что должно обеспечивать раскрываемость изделия и удобство одевания для людей, пользующихся кресло-коляской (молнии от талии до середины бедра, далее манжеты для регулирования по низу изделия с расчетом на рост ребенка). В пояс по спинке должна быть вставлена резинка. Изделие должно быть увеличено по среднему шву переда и спинки, регулируемые бретели.

Материалы должны быть: плащевые и курточные ткани, утеплитель - синтепон д/с, подкладочные - вискоза.
	200
	6 599,33
	1 319 866,00



Требования к качеству выполнения работ

Специальная одежда должна соответствовать требованиям следующих ГОСТов:

- ГОСТ Р 15.111-97 "Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов";

- ГОСТ Р 51632-2000 "Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний".

Требованиям к размерам, упаковке, отгрузке

Упаковка для специальной одежды должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

На изделие должна быть нанесена маркировка, не нарушающая товарный вид изделия в соответствии с:

1. ГОСТом 10581-91 "Изделия швейные. Маркировка, упаковка, транспортировка и хранение";

2. ГОСТом 10581-82 "Изделие швейные и трикотажные. Маркировка, упаковка, транспортировка и хранение".

       Требования к месту, условиям, сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества работ.

Гарантийный срок на специальную одежду устанавливается со дня выдачи готового изделия, следующего после дня подписания Акта сдачи-приемки работ Получателем, и его продолжительность составляет 2 месяца.

Наличие стационарного места обслуживания для приема заказов, примерки изделий, выдачи готовых изделий и для осуществления гарантийного ремонта в период гарантийного срока службы в Ставропольском крае, а также осуществление выездного обслуживания на дому и в отдаленных районах края для приема заказов, примерки изделий, выдачи готовых изделий и для осуществления гарантийного ремонта.

В период гарантийного срока службы ремонт осуществляется бесплатно, гарантия распространяется на все составляющие изделия.

Расходы за проезд Получателей, а также сопровождающих лиц, для замены или ремонта изделия до истечения его гарантийного срока возмещаются за счет средств Исполнителя.
Приёмка работ Заказчиком в части сроков и объема выполненных работ:

1. Приемка выполненных работ осуществляется Заказчиком своими силами, для чего создается приемочная комиссия в количестве не менее 5 человек, либо с привлечением экспертов. В случае привлечения экспертов, по результатам экспертизы выполненных работ ими составляется и подписывается заключение, которое должно быть обоснованным и соответствовать законодательству Российской Федерации. Данное заключение учитывается Заказчиком при принятии решения о приемке или об отказе в приемке выполненных работ. 

2. Исполнитель по мере выполнения работ, не позднее 10 числа календарного месяца (в декабре не позднее 15.12.2018 года), следующего за месяцем в котором производилась выдача готовых изделий Получателям, направляет отчетную документацию – счет, Реестр выполненных работ в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон), Акты сдачи-приемки выполненных работ, отрывные талоны к Направлениям, подписанный Акт о приемке выполненных работ в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон).

3. Предоставленная отчетная документация проверяется приемочной комиссией Заказчика в течение 10-ти дней со дня получения полного пакета документов (в декабре не позднее 25.12.2018 года) в части соответствия наименования изделий, объема, срока изготовления, требованиям Контракта.
4. Работы считаются принятыми в части наименования, объемов и сроков, если дата изготовления и количество изделий, указанных в Акте сдачи-приемки выполненных работ и информация в Реестре выполненных работ соответствуют требованиям Контракта. После чего Реестр выполненных работ и Акт о приемке выполненных работ подписывается комиссией, и утверждается Заказчиком, либо в Акте о приемке указывается мотивированный перечень претензий и сроков устранения недостатков. 

                                                                            Включить в условия Контракта:

- Заказчик обязан:

Заказчик по мере необходимости предоставляет Исполнителю Реестр Получателей на основании направлений филиалов, в котором указывает список получателей, необходимое количество и вид изделий, номер филиала, адреса и телефоны получателей. Реестр Получателей отправляется по электронной почте или факсу. Исполнитель обязан подтвердить получение реестра получателей по электронной почте lgot@ro26.fss.ru.

Заказчик вправе изменять представленные Реестры Получателей по независящим от Заказчика обстоятельствам (смерть, смена места жительства, отказ от получения и т.д.).


- Проверять ход и качество выполнения Исполнителем своих обязательств, предусмотренных Контрактом, на любом этапе исполнения Контракта, в том числе, на этапе приемки заказа, на этапе изготовления изделий, после выдачи готовых изделий. По итогам проверки представителями присутствующих сторон оформляется и подписывается соответствующий Акт проверки на соответствие изготовленных изделий техническим и функциональным характеристикам, определенными в Описании объекта закупки Контракта.

- Исполнитель обязан:

- Предоставить в течение 3-х рабочих дней после заключения государственного контракта копию действующих деклараций соответствия на данные изделия.
- Исполнитель уведомляет Получателей о вызове их на заказ (в течении 15 дней с даты получения Реестра Получателей), примерку, получение готового изделия. 

При установлении факта невозможности обеспечения лиц, указанных в Реестре получателей, (по причине смерти, переезда, отказа и т.д.), обязан уведомить Заказчика в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента обнаружения указанных факторов, путем направления информации по электронной почте: info@ro26.fss.ru, lgot@ro26.fss.ru.

- Вести журнал уведомлений Получателей о дате, времени и месте получения готовых изделий, а также графике работы предприятия.

- Выполнить работы в соответствии с условиями Контракта. 

- Сохранять в тайне информацию служебного и частного характера, ставшую известной в ходе исполнения обязательств по Контракту, касаемую предмета Контракта, не разглашать третьим лицам конфиденциальную информацию (любую информацию служебного, технического, коммерческого, финансового, личного характера, а также информацию о персональных данных вне зависимости от формы ее представления, прямо или косвенно относящуюся к взаимоотношениям Сторон, не обнародованную или иным образом не переданную для свободного доступа и ставшую известной Исполнителю в ходе исполнения Контракта) и не использовать ее любым другим способом, а также предпринимать все необходимые меры для предотвращения разглашения конфиденциальной информации.

- Исполнитель обязан обеспечить безопасность персональных данных и иной конфиденциальной информации полученной в ходе исполнения Контракта, при их обработке в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», Федеральным законом № 149-ФЗ от 27.07.2006 «Об информации, информационных технологиях и о защите информации». 

-Уплатить Заказчику пеню в случае нарушения сроков:

· предоставления отчетной документации;

· изготовления изделий;

· вызова инвалидов на заказ.

Условия оплаты: оплата производится по безналичному расчету со текущего счета Заказчика на расчетный счет Исполнителя. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (Пятнадцати) рабочих дней после подписания Акта о приемке выполненных работ, на основании предоставленного Исполнителем счета, в декабре месяце не позднее 25 числа.

По завершении выполнения работ по Контракту Стороны осуществляют сверку взаиморасчетов.

Сроки выполнения работ - не более 30 (Тридцати) дней со дня обращения Получателя к изготовителю по направлению филиала отделения Фонда, до 10.12.2018. В течение 3-х рабочих дней с даты подписания последнего Акта о приемке выполненных работ составляется итоговый акт выполненных работ. В рамках взаиморасчетов Контракт действует до исполнения сторонами своих обязательств. В цену изделий включаются все расходы по выполненным работам, а также налоги, сборы и иные обязательные платежи. Не подлежат налогообложению налогом на добавленную стоимость (НДС) технические средства, указанные в Перечне технических средств, используемых исключительно для профилактики инвалидности или реабилитации инвалидов, реализация которых не подлежит обложению налогом на добавленную стоимость, утвержденном Постановлением Правительства РФ от 30.09.2015 № 1042 и в соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 149 Налогового Кодекса РФ
