Описание объекта закупки -

 на поставку технических средств реабилитации – 

кресел-колясок с ручным приводом для больных ДЦП комнатных, для обеспечения инвалидов, в том числе детей-инвалидов в 2018 году.

Наименование товара   
 Кресло-коляска - транспортное средство, техническое средство реабилитации, предназначенное для передвижения детей-инвалидов, больных детским церебральным параличом (далее ДЦП), приводимое в движение мускульной силой сопровождающего лица.

Кресла-коляски с ручным приводом представлены в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». Код классификации: 12-22-18.

Технические и функциональные характеристики кресел-колясок

Конструкция кресла-коляски должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях, должна обеспечивать комфортное положение ребенка, в положении сидя и полулежа, а также обеспечивать ремонтопригодность, включая, в первую очередь, доступ к отдельным сборочным единицам и деталям, их взаимозаменяемость при техническом обслуживании и ремонте.

Кресло-коляска должно быть оборудовано стояночной и, при необходимости, рабочей системами торможения, легко управляемыми пользователем или сопровождающим лицом и обеспечивающими удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения кресла-коляски или полную его остановку.

Требования к безопасности кресел-колясок

Кресла-коляски должны быть новыми (не бывшими в употреблении, в ремонте, в том числе изделие не должно быть восстановлено, не осуществлялась замена составных частей, не восстанавливались его потребительские свойства)
Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресла-коляски при ее нормальной эксплуатации; они должны быть разрешены к применению Минздравом России. 

Комбинация материалов, используемая для обивки мягких элементов кресло-коляски и состоящая из материала покрытия и наполнителя, должна быть стойкой к возгоранию. 

Металлические части кресла-коляски должны быть изготовлены из коррозионностойких материалов или иметь защитные или защитно-декоративные покрытия. Наружные поверхности кресла-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1% раствора монохлорамина ХБ и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение которой осуществляется в форме принятия декларации» поставка кресла-коляски должна осуществляться при наличии декларации соответствия на изделие или сертификата соответствия в системе сертификации ГОСТ Р, выданных на основании протоколов испытания на медико-биологическую экспертизу изделий по ГОСТ Р ИСО 10993-1-2011, ГОСТ ИСО 10993-5-2011, ГОСТ Р ИСО 10993-10-2011.

 Обязательно наличие регистрационных удостоверений и сертификатов/декларация соответствия на поставляемую продукцию.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Гарантийный срок – 1 год с момента ввода в эксплуатацию. Срок гарантийного ремонта со дня обращения пользователя не должен превышать 20 рабочих дней. Гарантийный срок хранения кресла-коляски 2 года со дня ее изготовления.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время   гарантийного срока   пользования. 

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.
Требование к маркировке, документации кресел-колясок

На каждое кресло-коляску нанесена  маркировка содержащая: 

- наименование и адрес изготовителя кресло-коляски;

-обозначение изделия и серийный номер кресла-коляски;

- год изготовления;

- ограничения при езде;

- рекомендованная масса пользователя

На шинах  кресло – коляски должна быть маркировка их размера

На каждую кресло-коляску представляется документация:

-паспорт изделия;

-сведения о сервисном обслуживании;

-инструкция пользователя

Требования к месту, условиям, объемам и срокам (периодам) поставки

Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области  по согласованию с пользователем: по месту его жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика.

Срок поставки: до 15.09.2018г.
Количество: 150 шт. 
	 Номер вида ТСР (изделий)*
	Наименование изделия
	Описание модели кресло-коляски
	Кол-во

	    7 - 05
	Кресло-коляски с ручным приводом для больных ДЦП комнатные, в том числе для детей-инвалидов. 
	Кресла-коляски комнатные - техническое средство реабилитации, предназначенное для передвижения детей младшего дошкольного возраста, старшего дошкольного, школьного возраста и подростков, больных детским церебральным параличом, в условиях помещений.
Складная рама должна обеспечивать складывание коляски  без применения дополнительных инструментов.

Колеса литые. Задние колеса должны иметь стояночный тормоз. Передние колеса поворотные, с фиксацией направления движения.
Кресло оснащено регулируемыми фиксирующими ремнями безопасности, которые обеспечивают надежную фиксацию ребенка во всех рабочих положениях кресло-коляски и мягкими боковыми фиксаторами. 

Спинка кресла с возможностью регулирования угла наклона. На спинке кресла должен быть расположен мягкий регулируемый по высоте подголовник с фиксатором для головы. 

Регулируемая подножка с креплениями ступней ног, наличие держателей (упоров) для голеней.

Должен быть регулируемый абдуктор.

Длина в рабочем состоянии, мм – не более 1200

Ширина в рабочем состоянии, мм –  не более 700

Высота, мм –  не более 1200

Требуемые габаритные размеры коляски и грузоподъемность определяются по заявкам получателей в направленных заказчиком реестрах получателей. Подбор изделия должен осуществляться индивидуально в зависимости от антропометрических данных ребенка – инвалида.

Должно быть не менее 2-х типоразмеров. 
Максимальная грузоподъемность для наибольшего размера -  не менее 50 кг.
Масса полностью оснащенного кресла-коляски с ручным приводным для больных ДЦП должна составлять не более 25 кг.
	150



*Приказ от 24.05.2013г. №214н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р
