Техническое задание 
на поставку технических средств реабилитации (анальных тампонов) и обеспечение ими инвалидов в 2018 году

Технические, функциональные, качественные, эксплуатационные и количественные характеристики поставляемого товара.
Анальные тампоны должны компенсировать имеющиеся у инвалида функциональные нарушения, степень ограничения жизнедеятельности, а также отвечать медицинским и социальным требованиям:
-безопасность для кожных покровов;
-полная изоляция кишечного содержимого от внешней среды и одежды пациента;
-герметичность;
-эстетичность;
- комфортность;
-простота пользования.
Анальные тампоны не должны иметь дефектов, связанных с разработкой, материалов или качеством изготовления.
Сырье и материалы для изготовления технических средств реабилитации (анальных тампонов) должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Технические средства реабилитации (анальные тампоны) должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ ISO 10993-1-2011, 10993-5-2011, 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий».
Анальный тампон – используется для защиты от непроизвольного опорожнения кишечника у больных с недержанием кала, а также больных с отведением мочи с непрерывный кишечник.
Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства.

	Наименование ТСР
	Требования к функциональным (потребительским) и техническим характеристикам товара, их размерам
	Количество, шт.

	Анальный тампон 
	Анальный тампон должен защищать от непроизвольного опорожнения, должен быть изготовлен из эластичного материала, покрыт растворимой пленкой, иметь форму и размер анальной свечи. Анальный тампон должен иметь шнур для удаления тампона. После введения в задний проход покрывающая тампон пленка должна быстро растворяться под воздействием естественного тепла и влаги. Анальный тампон должен расширяться и принимать форму кишки, эффективно препятствовать непроизвольному опорожнению, возможность использовать до 12 часов. В течение использования тампон должен оставаться мягким и защищать кожу от раздражения, не пропускать запах.
Анальные тампоны должны быть двух размеров 37 мм, 45 мм.
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Требования к упаковке и отгрузке Товара
В технических средствах реабилитации (анальных тампонах) должны отсутствовать механические повреждения (разрывы края, разрезы и т.п.), видимые невооруженным глазом. Товар должен иметь регистрационные удостоверения ФС по надзору в сфере здравоохранения и сертификат соответствия или декларацию соответствия.
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации. 
Транспортирование Товара должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Требования к гарантийному сроку товара, работы, услуги и (или) объему предоставления гарантий их качества, к гарантийному обслуживанию товара.
Остаточный срок годности изделий на момент выдачи инвалиду не может составлять менее 50 % от срока годности, установленного производителем товара.

Срок пользования Изделием
Срок пользования техническим средством реабилитации устанавливается в соответствии с приказом Минтруда России от 24.05.2013 № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».




