Техническое задание.
На оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг с заболеваниями опорно – двигательного аппарата и костно – мышечной системы,  органов дыхания, и болезнями кожи и подкожной клетчатки.
Требования к качеству услуг, связанных с санаторно-курортным лечением, к их безопасности:
- Путевки предоставляются Заказчику, оформленные в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации. 
- Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны с надлежащим качеством в соответствии  с приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
№225 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно – курортной помощи больным с дерматитом и экземой, папулосквамозными нарушениями, крапивницей,  эритемой, другими болезнями кожи и подкожной клетчатки».
№ 208 от 22.11.2004 года «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
№ 227 от 22.11.2004 года «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»; 
№ 212 от 22.11.2004 года «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания»,
 - Исполнитель должен обладать лицензией на осуществление медицинской деятельности, в том числе по разделу «Санаторно – курортная помощь» по специальностям: терапия, травматология и ортопедия, пульмонология, дермато венерология предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" 
- Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями и осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
- Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравом РФ.
- Оснащение и оборудование лечебно – диагностических отделений и кабинетов санаторно – курортных учреждений должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно – курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям Минздрава России от 22.12.1999 №99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания»
- Наличие у всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок др.)
- Размещение граждан-получателей социальных услуг, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц, должно осуществляться в благоустроенных номерах с размещением не более 2 человек в одном номере (ГОСТ Р54599-2011) в условиях, удовлетворяющих действующим санитарным нормам и правилам, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ ванна, санузел) в номере проживания. Площадь номера (не учитывая площадь санузла, лоджии, балкона) не менее однокомнатного двухместного-12 м2. Площадь санузла в номере, м2, не менее – 2,5м2.
- Обеспечение условий для беспрепятственного доступа инвалидов (включая инвалидов, использующих кресла – коляски) к объектам и службам, необходимым для прохождения санаторно – курортного лечения, а так же обеспечение их свободного перемещения внутри номера.
- Здания и сооружения организации, оказывающие санаторно-курортные услуги гражданам – получателям набора социальных услуг, должны быть:
· оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;
· оборудованы системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях, холодного и горячего водоснабжения;
· оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
· оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском (при наличии более 3 этажей)
· обеспечены службой приема (круглосуточный прием)
· обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые лечебные, спортивно – оздоровительные и культурно – развлекательные помещения.
- Организации (учреждения), оказывающие услуги по санаторно – курортному лечению граждан – получателей государственной социальной помощи расположены в местностях с благоприятными климата – географическими условиями, позволяющими использовать природные лечебные факторы.
	Требования к гарантийному сроку товара, работ, услуги и (или) объему предоставления гарантий их качества, к гарантийному обслуживанию товара, к расходам на эксплуатацию товара: не установлено 
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