Описание объекта закупки – 

(техническое задание) на поставку технических средств реабилитации - абсорбирующего белья - впитывающих простыней (пеленок) для обеспечения инвалидов, проживающих на территории Свердловской области   в 2018 году
Наименование товара
Классификация абсорбирующего белья представлена в Национальном стандарте Российской Федерации  ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»,  код двухуровневой классификации 09 30.
Требования к качеству товара
В абсорбирующем белье не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.

 Подтверждением качества товара является: регистрационное удостоверение, сертификат соответствия / декларация, гигиенический сертификат.

Требования к техническим характеристикам товара

Абсорбирующее белье должно обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.

Требования к безопасности товара
 Материалы, применяемые для изготовления абсорбирующего белья - впитывающие простыни (пеленки) не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также не вызывать аллергических реакций у инвалида при соприкосновении с открытыми участками кожи. 
Допускается использование материалов, разрешенных к применению органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и обеспечивающих безопасность и функциональное назначение подгузников.

Требования к функциональным характеристикам

Многослойное санитарно-гигиеническое изделие разового использования с абсорбирующим слоем для    впитывания и удержания мочи и кала, предназначенное для ухода за инвалидами различных возрастных групп и соблюдения санитарно-гигиенических условий.

Абсорбирующее белье – впитывающие простыни (пеленки) представляют собой многослойное изделие, впитывающим слоем которого является абсорбент и (или) распушенная целлюлоза, которые позволяют впитанной жидкости равномерно распределяться по всей площади изделия до заявленной впитываемости. Нижний слой  выполнен из водонепроницаемого нескользящего материала полимера, верхний слой – из тонкого нетканого материала, подобного текстилю.

Функциональным предназначением впитывающей простыни является обеспечение впитывания мочи и защиты постели и (или) сиденья от протекания. Рабочая поверхность простыни должна оставаться сухой на протяжении всего периода использования, впитанная жидкость не должна выделяется наружу. 
Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара
Абсорбирующее белье в количестве, определяемом производителем, должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность абсорбирующего белья, при транспортировании и хранении.
          Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
          В один пакет, пачку или коробку упаковывают абсорбирующее белье одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
         Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности абсорбирующего белья.
Маркировка на потребительской упаковке абсорбирующего белья должна содержать:
- наименование страны-изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- правила по применению (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
- номер артикула (при наличии);
- количество в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- штриховой код (при наличии).
           Транспортирование изделий  должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Поставщик должен взять на себя все расходы, связанные с заменой некачественных технических средств реабилитации  на качественные  на основании соответствующего акта, претензии инвалида. Замена абсорбирующего белья (пеленок) должна быть осуществлена в течение пяти дней с момента получения претензии. В случае повреждения технических средств реабилитации при доставке инвалиду  все расходы несет поставщик.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Срок годности абсорбирующего белья -  на момент выдачи изделий должен быть не менее 12 месяцев. 

Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Срок поставки:  до 30.06.2018 -100%
        Способ доставки товара на условиях DDP согласовывается с Получателем (по месту жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения Поставщика)

Поставка абсорбирующего белья – впитывающих простыней (пеленок) для обеспечения инвалидов, проживающих на территории Свердловской области:

в городах: Асбест, Богданович, Заречный, Каменск-Уральский, Сухой Лог;
в районах:Белоярский, Каменский, р.п.Малышева, п. Рефтинский, р.п.Верхнее Дуброво.
Количество  115 000 шт.  
	Номер вида ТСР (изделий)*
	Наименование изделия
	Впитывающая способность
	 Кол-во изделий, шт. 

	22-02


	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 х 60 см 
	Впитываемость изделия 

800 – 1200 мл
	18 300

	22-03
	Впитывающие простыни (пеленки)
размер 60 х 90 см 
	Впитываемость изделия 

1200 – 1900 мл
	96 700


*Приказ от 24.05.2013г. №214н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-Р
