Техническое задание на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг в 2018 году.
Предмет размещения заказа: электронный аукцион на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг (дети-инвалиды).
Профиль лечения: заболевания мочеполовой системы, заболевания органов пищеварения.
Объем оказываемых услуг (количество требуемых путевок): 110 путевок.
Место оказания услуг: Российская Федерация, г. Железноводск.  
Срок оказания услуг: в течение 2018г.
Путевки предоставляются по адресу: 367003, РД г. Махачкала, ул. Богатырева, д. 8
	Месяц заезда в санаторий 2018г.
	Количество путевок (шт.)
	Срок пребывания в санатории (дн.)

	с июня по сентябрь
	55 + 55
	21

	Итого
	110
	


Требования к объему и качеству оказываемых услуг:
Длительность 1 курса (заезда) лечения - 21 день.
Наличие у медицинской организации (учреждения) лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи, предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001г. №128-ФЗ (в ред. от 27.07.2006г.) «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 22.03.2007г. №30.

Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение граждан должна осуществляться по установленным формам Минздрава РФ.

Требования к техническим характеристикам услуг: 
Тип воды: сульфатно-гидрокарбонатная и кальциево-натриевая.  Расположение питьевого бювета на территории санатория).

Размещение граждан-получателей набора социальных услуг в двухместном номерах со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. Площадь одного койко/места не менее 6 кв.м (ГОСТ П51185-98 СТП 3310).

Услуги по санаторно-курортному лечению быть выполнены и оказаны:

- с надлежащим качеством и в объемах в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 22.12.1999г. №99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания», приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от  23.11.2004г. №№ 277, 278.; от 22.11.2004г. №№ 210, 216, 218, 220, 223, 226.
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам-получателям набора социальных услуг, должны быть:
- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

-оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.
-наличие бассейна.
Расположение жилого, лечебного, диагностического корпусов в одном здании или в зданиях, соединенных между собой теплыми переходами.  
Расположение организации (учреждения), оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам-получателям набора социальных услуг, в местностях с благоприятными климатогеографическими условиями, позволяющими в полной мере использовать природные лечебные факторы.

Участник Аукциона должен обладать лечебно-диагностической базой, позволяющей оказывать медицинские услуги в соответствии с профилем санаторно-курортного учреждения.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам-получателям набора социальных услуг,  должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999г. №99/229) в зависимости от профиля лечения. 

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги,  должны соответствовать действующим санитарным нормам.

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок и др.).

Участник Аукциона может оказывать дополнительные бесплатные медицинские и оздоровительные услуги сверх предусмотренных стандартом. 
Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение граждан-получателей набора социальных услуг должна оформляться по установленным формам Министерства здравоохранения РФ.

Наличие врачей-специалистов и средних медицинских работников, имеющих действующие сертификаты соответствия по специальностям, соответствующим профилям работы санаторно-курортного учреждения.
Диетическое лечебное питание в здравнице должно проводиться в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003г. №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» (с изм.). 

Соответствие организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, требованиям СНиП 35-01-2001 (безбарьерная среда, наличие пандусов и т.д.).

Наличие в номере холодильника;  

Наличие в номере телевизора; 

Организация досуга – с учетом специфики работы с гражданами льготных категорий.
