Раздел IV. Описание объекта закупки.

1. Предмет размещения заказа:

Услуги в области медицины прочие. Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, получателей набора социальных услуг в 2018 году по профилю лечения болезней нервной системы у детей-инвалидов.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17.07.1999 г.                № 178 - ФЗ «О государственной социальной помощи» (с учетом последующих дополнений и изменений).

2. Начальная (максимальная) цена контракта:

1 262 100,00 рублей.

Источник финансирования заказа – средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации на оплату стоимости путевок на санаторно-курортное лечение граждан льготных категорий.
Оплата осуществляется за фактически оказанные услуги путем перечисления денежных средств на счет Исполнителя в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подписания Заказчиком Акта выполненных работ, оказанных услуг, поставки товаров в пользу граждан в целях их социального обеспечения, при получении Заказчиком счета на оплату и реестра лиц, получивших лечение в санаторно-курортном учреждении Исполнителя.
3. Место, сроки оказания услуг: 

Место оказания услуг: Российская Федерация, Ставропольский край, курорт Кисловодск.
Срок оказания услуг – в течение 2018 года. 

Срок выполнения государственного контракта – в течение 2018 года. 
Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) у детей-инвалидов – 21 день;
Срок начала заездов по путевкам – не ранее 01.06.2018 г. и не позднее 10.08.2018г.
Прием граждан, получателей набора социальных услуг в санаторий на  лечение должен осуществляться в день заезда с 00 ч.00 мин. по Московскому времени.

Выезд из санатория производится до 24 ч. 00 мин. по Московскому времени  последнего дня окончания срока путевки, в удобное для граждан время.
4. Требования к количественным характеристикам услуг:

Количество предоставляемых путевок – 50 штук; 
Стоимость путевки (единицы услуги) для детей-инвалидов и сопровождающих их лиц - 25 242,00 рубля. 

5. Требования к качеству оказываемых услуг.

Услуги по предоставлению санаторно-курортного лечения гражданам, получающим набор социальных услуг должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от  22.11.2004 № 213,от  22.11.2004 № 214, от 22.11.2004 № 217, от 23.11.2004 № 273.
6. Требования к техническим характеристикам услуг:

Наличие у организации (учреждения) лицензии на осуществление медицинской деятельности с указанием соответствующих работ и услуг, в том числе  санаторно-курортной помощи по профилю «неврология», «педиатрия» предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ (с учетом последующих дополнений и изменений) «О лицензировании отдельных видов деятельности». 
Размещение граждан – получателей набора социальных услуг и сопровождающего его лица, должно осуществляться в двухместном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ванна, туалет) в номере проживания. 

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам – получателям набора социальных услуг, должны быть: 
· оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;

· оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

· оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

· оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском  (грузовой и пассажирский отдельно);

· обеспечены службой  приема (круглосуточный прием);

· обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.


Диетическое и лечебное питание проводится в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение граждан должна осуществляться по установленным формам Минздрава РФ.

7. Требования, связанные с определением соответствия оказываемых услуг потребностям заказчика:
-  предоставление услуг плавательного бассейна круглогодичного действия;
-  наличие парковой зоны;
- предоставление услуг  питьевого бювета с минеральной водой на расстоянии не более 50 метров.
