 Техническое задание 

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в санаторно-курортных учреждениях, расположенных на территории Северо-Западного региона с заболеваниями костно-мышечной системы и соединительной ткани, нервной системы, органов дыхания, эндокринной системы, глаза и его придаточного аппарата, уха сосцевидного отростка и верхних дыхательных путей, органов кровообращения
Количество путевок — 60 штук. 
Место оказания услуг: территория Псковской области. 
Срок оказания услуг:  июнь  - ноябрь  2018 года (начало первого заезда не ранее 01 июня 2018 г.,  начало последнего заезда не позднее  07 ноября  2018 года)
июнь-30шт, сентябрь- октябрь -ноябрь- 30 шт.

1. Предмет размещения заказа:
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг и сопровождающих их лиц по профилю лечения заболеваниями: нервной системы, костно-мышечной системы и соединительной ткани, органов дыхания, эндокринной системы,  глаза и его придаточного аппарата, уха сосцевидного отростка и верхних дыхательных путей, органов кровообращения.
Исполнитель должен обеспечить оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг и сопровождающих их лиц в соответствии с требованиями, предъявляемыми в настоящем техническом задании, в период действия государственного контракта.
2. Требования к качеству услуг:   
           Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны с надлежащим качеством в соответствии со стандартом санаторно-курортного лечения по различным нозологическим формам, утвержденными приказами Минздравсоцразвития РФ от 22 ноября 2004 г. №214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; № 217 « Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы», №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами» № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани ( дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей,остеопатии и хонропатии», № 227«Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани ( артропатии, артрозы, другие поражения суставов»,  № 215 « Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями глаза и его придаточного аппарата», № 275 « Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей», от 22.11.2004 г. № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным  с болезнями органов дыхания»,22.11.2004 г. № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардинй, хронической ИБС», № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»; а также приказами Минздравсоцразвития России, № 211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен» а также приказами Минздравсоцразвития России от 23.11.2004 г.: , № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным цереброваскулярными болезнями», от 22.11.2004 г.№ 220 « Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом», № 223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением  и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями», № 224 « Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы».
Исполнитель должен обладать лицензией на осуществление медицинской деятельности по санаторно-курортной помощи: «неврология», «травматология ортопедия», «пульмонология», «офтальмология», «оториноларингология», «кардиология», «педиатрия», «эндокринология»,  предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности"  Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 г. №291 «О лицензировании медицинской деятельности, предусматривающей выполнение работ (услуг) по оказанию санаторно-курортной медицинской помощи, а также санитарно-эпидемиологическим заключением о соответствии Санитарно-гигиеническим правилам и нормам.
3. Требования к техническим характеристикам услуг:
Требования к условиям размещения и проживания (согласно ГОСТу 54599-2011):

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги должны соответствовать своду правил СП 59.13330.2012 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др.

2. Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием России.

3. Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должно быть достаточным для проведения полного курса медицинской реабилитации.

3.1 Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.

4. Размещение граждан льготной категории, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, в двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.

5. Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Оборудование помещений специализированной звукоусиливающей аппаратурой; оснащение дополнительными информационными указателями (табло, стенды).

 Оборудование номеров специальными световыми или вибрационными сигнализаторами.

 Наличие в учреждении переводчика жестового языка.
Наличие видеотеки с субтитрами и жестовым переводом.
Участник аукциона должен обладать лечебно-диагностической базой, позволяющей оказывать медицинские услуги в соответствии с профилем санаторно-курортного учреждения.
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.   

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок и др.).

Наличие врачей-специалистов и средних медицинских работников, имеющих действующие сертификаты соответствия по специальностям, соответствующим профилям работы санаторно-курортного учреждения. 

 Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов  - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг и сопровождающих их лиц должны быть: 
Оборудование помещений специализированной звукоусиливающей аппаратурой; оснащение дополнительными информационными указателями (табло, стенды).

       Оборудование номеров специальными световыми или вибрационными сигнализаторами.

       Наличие в учреждении переводчика жестового языка.
        Наличие видеотеки с субтитрами и жестовым переводом.
     Территория, жилые комнаты, лечебные кабинеты, столовые, холлы, лестничные пролеты, бассейны, залы лечебной физкультуры, клубные и библиотечные помещения, лифты, и др. объекты должны быть оснащены специальными приспособлениями для ориентировки незрячих граждан:

- безбордюрное сопряжение тротуаров и площадок с дорожным полотном; 

- оборудование помещений поручнями, ограждениями с применением строительных и отделочных материалов определенного качества (гладкая, шероховатая, рифленая) и цвета;

- устройство пристенных поручней, звуковых маяков и ориентиров, световых маяков, контрастной окраски сопрягаемых поверхностей или конструктивных элементов, травмобезопасных дверей и их элементов;

- наличие подробного макета учреждения для пространственной ориентации инвалидов по зрению;

- наличие информационных таблиц, указателей направлений и других информационных материалов с использованием письма по системе Брайля.


     Библиотека для санатория должна располагать специализированным книжным фондом для инвалидов по зрению:

-  «Говорящая книга» (диски, аудиокассеты) - не менее одной единицы наименования на каждое койко-место;

- книги с рельефно-точечным шрифтом по системе Брайля - не менее одной единицы наименования на каждое койко-место;

- устройства для прослушивания книг, журналов (магнитофоны, плееры) - не менее 20 устройств.
     Лечебная база должна предусматривать:
- наличие оснащенного офтальмологического отделения (кабинета), врача-офтальмолога, владеющего методами диагностики и лечения сложной патологии органа зрения;
- наличие службы (кабинета) психологической помощи;

- возможность применения специальных методик лечения (в том числе климатолечения) с учетом заболевания, послужившего причиной инвалидности по зрению;
· специальные методы и приемы лечебной физкультуры с учетом последствий вынужденной гиподинамии и гипокинезии у незрячих граждан;

Медицинский и обслуживающий персонал (врачи, медсестры, официанты, сестры-хозяйки, санитарки, вахтеры, охранники и др.) должен владеть навыками сопровождения незрячих и слабовидящих граждан.
6.   Требования к условиям размещения и проживания: 

· оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течении не менее 24 часов);
· оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

· уборка номеров ежедневно;

· смена постельного белья один раз в пять дней;
· оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

· оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском;

· службой приема (круглосуточный прием);

· круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения;

· аптечным киоском на территории;

· таксофоном междугородней связи на территории.

7. Организация досуга с учетом специфики работы с гражданами льготной категории;

8. Наличие в номере холодильника;  

9. Наличие в номере телевизора; 

10. Наличие собственной территории (парковой зоны для осуществления дозированной ходьбы по терренкурам).
