Техническое задание

Предмет государственного контракта с указанием объема оказываемых услуг, кратких характеристик таких услуг, начальной цены контракта:


Государственная услуга предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, государственной услуги по предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний.

Идентификационный код закупки 181100102181610010100100300098690323

Профиль заболевания – заболевания или травмы спинного или головного мозга

Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) 24 дня по возрастному цензу старше 18 лет.

Количество: для инвалидов с заболеваниями или травмами спинного или головного мозга - 3 путевки; для сопровождающих лиц – 3 путевки.

Начальная (максимальная) цена контракта — 222 019,20 руб.

Место оказания услуг: Территория Краснодарского края. 
Условия и сроки оказания услуг: срок заезда на основании санаторно-курортной путевки (дата начала оказания санаторно-курортных услуг с 01.05.2018 по 10.10.2018). Длительность санаторно-курортного лечения 24 дня.


Оказание санаторно-курортных услуг согласно Стандартам санаторно-курортной помощи по определенному профилю заболевания, утвержденному приказами уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере здравоохранения. 


ТРЕБОВАНИЯ:


1. Наличие у медицинской организации (учреждения) лицензии на медицинскую деятельность по оказанию медицинской помощи при санаторно-курортном лечении (по ранее действующему законодательству - на медицинскую деятельность при осуществлении санаторно-курортной помощи), предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", по следующим видам работ, услуг: 


- заболевания или последствия травм спинного или головного мозга – по травматологии и ортопедии, по неврологии.

2. Соответствие санитарным требованиям, предусмотренным следующими нормативно-правовыми актами: СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность», СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами», СанПиН 3.5.2.3472-17 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинсекционных мероприятий в борьбе с членистоногими, имеющими эпидемиологическое и санитарно-гигиеническое значение", СП 3.5.3.3223-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дератизационных мероприятий», СП 3.5.1378-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и осуществлению дезинфекционной деятельности».

3. Требования к услугам:

3.1. Наличие социально-бытовых условий:

· соответствие требованиям к техническому оборудованию и оснащению, предусмотренным ГОСТ Р 54599-2011 «Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха» (далее – ГОСТ Р 54599-2011), а именно: отопление, обеспечивающее поддержание температуры воздуха в номере не менее 18,5о С; наличие телефонов коллективного пользования - городской, междугородный, международный в общественных помещениях (вестибюле/службе размещения);

· оснащение номера мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами согласно ГОСТ Р 54599-2011;

· соответствие требованиям к услугам, предусмотренным ГОСТ Р 54599-2011, а именно: ежедневная уборка номера горничной, включая заправку постелей; смена постельного белья один раз в пять дней; смена полотенец один раз в три дня; бесплатная доставка от железнодорожного вокзала в месте прибытия до санатория и обратно; комплекс медицинских услуг, соответствующий профилю лечения; услуги по организации досуга и развлечений;

· соответствие требованиям безопасности, предусмотренным ГОСТ Р 54599-2011;

· наличие безбарьерной среды в зданиях и сооружениях: наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ граждан на колясках во все функциональные подразделения учреждения. Здания и сооружения организации должны соответствовать требованиям СП 59.13330.2012 «Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001» в действующей части, СП 59.13330.2016. «Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001»;

· наличие поручней и других приспособлений (подъемники), облегчающие погружение больных в ванну/бассейн и выход из неё/него после приема процедур;

· размещение граждан – получателей социальных услуг в двухместных номерах (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания *.
* Требование установлено в целях обеспечения качества оказываемых услуг. 
3.2. Наличие природных и преформированных факторов**:

· наличие закрытого бассейна на территории санатория, в случае его отсутствия, наличие заключенного контракта на посещение бассейна гражданами льготной категорией с иными учреждениями;

· наличие источника с минеральной водой или привозная минеральная вода.

· наличие лечебной грязи, в том числе привозной.

** Требования установлены в целях повышения реабилитационного эффекта для граждан – получателей социальных услуг.

Источник финансирования заказа: за счет средств бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации.

Оплата по настоящему Контракту осуществляется Заказчиком в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на указанные цели Заказчику на 2018 год.

Оплата услуг по Контракту осуществляется Заказчиком в форме безналичных расчетов, путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя. Платежи осуществляются в валюте Российской Федерации.

Заказчик перечисляет на расчетный счет Исполнителя денежные средства в качестве предоплаты в размере 10% стоимости предоставленных по настоящему Контракту путевок в течение трех рабочих дней со дня получения путевок, счета и накладной.

Окончательная оплата производится Заказчиком в течение десяти рабочих дней со дня подписания реестра (Приложение № 1 к Контракту), акта выполненных работ, оказанных услуг, поставки товаров в пользу граждан в целях их социального обеспечения (Приложение №4 к Контракту) и на основании представленного Исполнителем счета.

В цену включаются все расходы Исполнителя по выполнению Контракта с учетом всех налогов, сборов, районного коэффициента к заработной плате (для участников размещения заказа, расположенных в районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты), расходов на страхование, иных обязательных платежей и иных расходов.

ОКПД: 86.90.19.140 Услуги санаторно-курортных учреждений.
