Техническое задание
на поставку инвалидам подгузников для взрослых (Размер XL, L, M, S)
Подгузники для взрослых (далее- подгузники) должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. 
Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей. Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования мужчинами и женщинами. Внутренняя поверхность подгузников должна быть из нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи. Впитывающий слой должен быть из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель и нейтрализующий запах. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Подгузник должен иметь специальную зону крепления с многоразовыми застежками и индикатор влагонасыщения изменяющий цвет при максимальном наполнении. Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. 

Требования к качеству 
В подгузниках должны отсутствовать механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Должны отсутствовать следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски.
Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Срок годности подгузников для взрослых на момент выдачи должен быть не менее 1 года. 
Поставщик обязан поставлять подгузники, имеющие действующие регистрационные удостоверения, выданные Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (ранее - Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития) и/или сертификат соответствия.

Требования к безопасности подгузников
Подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов: - ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий Часть 1 Оценка и исследования», 
- ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий Часть 5 Исследования на цитотоксичность: методы invitro», 
- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий Часть 10 Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», 
- ГОСТ Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», 
- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний (с Изменением N 1)», 
- ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия».
 
Требования к размерам, упаковке и отгрузке подгузников
Маркировка  упаковки подгузников должна включать:
- наименование страны-изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);
- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации подгузника: слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- номер артикула (при наличии);
- количество подгузников в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- штриховой код (при наличии).
Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие потребительские свойства подгузников и их применение, и др.
Подгузники в количестве, определяемом производителем, должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 12303-80 «Пачки из картона, бумаги и комбинированных материалов. Общие технические условия», или коробки по ГОСТ 12301-2006 «Коробки из картона, бумаги и комбинированных материалов. Общие технические условия», или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.
Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены. В одном пакете, пачке или коробке должны быть подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год). Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника.
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения подгузников, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Транспортирование должно быть любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Виды подгузников установлены в соответствии с Приказом Минтруда России от 24.05.2013 № 214н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 № 2347-р».
Размеры подгузников для взрослых представлены в таблице:
	№ п/п
	Наименование 
	Значение показателей для подгузников
	Кол-во (шт.)

	1
	подгузники для взрослых (Размер S)
	Размерный ряд по обхвату талии / бедер до 90 см., полное влагопоглощение не менее 1400 г., сорбционная способность после центрифугирования 300г., обратная сорбция не более 4,4 г., время впитывания не менее 2,3 см3/с.
	20000

	2
	подгузники для взрослых (Размер М)
	Размерный ряд по обхвату талии / бедер до 120 см., полное влагопоглощение не менее 1800 г., сорбционная способность после центрифугирования 440г., обратная сорбция не более 4,4 г., время впитывания не менее 2,3 см3/с.
	100000

	3
	подгузники для взрослых (Размер L)
	Размерный ряд по обхвату талии / бедер до 150 см., полное влагопоглощение не менее 2000 г., сорбционная способность после центрифугирования 500г., обратная сорбция не более 4,4 г., время впитывания не менее 2,3 см3/с.
	250000

	4
	подгузники для взрослых (Размер XL)
	Размерный ряд по обхвату талии / бедер до 175 см., полное влагопоглощение не менее 2800 г., сорбционная способность после центрифугирования 560г., обратная сорбция не более 4,4 г., время впитывания не менее 2,3 см3/с.
	80000

	ИТОГО:
	450000



Поставщик обязан:
 Поставщик обязан вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа, места и времени  доставки Товара. Поставка Товара осуществляется по направлениям заказчика до места проживания получателей (инвалидов) во всех районах Чеченской Республики. 
Поставщик должен организовать возможность выдачи Товара в пределах Чеченской Республики (доставить товар до конкретного инвалида при согласии инвалида или законного представителя инвалида о предоставлении информации личного характера поставщику):
- по месту нахождения центра выдачи;
- по месту нахождения пунктов выдачи;
- по месту нахождения инвалида.
Центр выдачи должен быть организован в г. Грозный на расстоянии шаговой доступности для Получателей от остановок общественного транспорта (не более 300 метров от остановок), также Пункты выдачи должны быть организованы не менее чем в пяти районах Чеченской Республики (обязательно - в Шелковском, Ножай-Юртовском, Веденском, Надтеречном, Шатойском районах Чеченской Республики) на момент заключения  контракта.
Площадь центра выдачи, включая зону ожидания, складские и хозяйственные помещения – должна быть не менее 200 квадратных метров. Пункт выдачи должен иметь  зону ожидания Получателей – не менее 30 квадратных метров. В центре и пунктах выдачи должен быть организован прием Получателей  не менее чем 2 сотрудниками одновременно.
 Центр и пункты выдачи  должен иметь отдельный вход и режим работы с 09:00 до 18:00 ежедневно. 
Товар в течение 10 (десяти) дней после подписания контракта,  должен быть поставлен в полном объёме на склад Поставщика и предъявлен Заказчику для выборочной проверки, до выдачи Получателям, на соответствие их количества, качества в соответствии с техническим заданием
Доставка по адресам места жительства инвалида осуществляется Поставщиком с 09:00 до 20:00 с понедельника по пятницу путём передачи инвалидам по адресам их места жительства, при необходимости с подъемом на этаж, в соответствии с адресами, указанными в Реестрах, направленных Заказчиком.
 Передача инвалидам или их законным представителям Товара, выбранным инвалидами способом, должна осуществляться Поставщиком в течение 10 (десяти) дней, с даты получения от Заказчика направлений (по форме, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 439н от 21.08.2008г.) и реестра инвалидов, которым выписаны данные направления на получение Товара.
Срок поставки товара– с момента заключения контракта по 20.12.2018 года.
