Техническое задание.

Специальные средства при нарушениях  функций выделения (уропрезервативов с пластырем, мочеприемников ножных (мешков для сбора мочи) дневных, мочеприемников прикроватных (мешков для сбора мочи) ночных, ремешков для крепления мочеприемников (мешков для сбора мочи) к ноге, уропрезервативов самоклеящихся) далее по тексту – специальные средства для обеспечения инвалидов – это устройства, носимые на себе, предназначенные для сбора мочи и устранения ее агрессивного воздействия на кожу. 

Специальные средства при нарушениях функций выделения (катетеры для эпицистостомы) - это устройства, предназначенные для длительного выведения мочи через искусственно сформированную стому, выведенную на переднюю брюшную стенку. 

К поставке должны быть предложены: 

- Уропрезервативы с пластырем – 6 450 шт.

- Мочеприемники ножные (мешки для сбора мочи), дневные – 20 563 шт.

- Мочеприемники прикроватные (мешки для сбора мочи) ночные – 22421 шт.

- Пара ремешков для крепления мочеприемников (мешков для сбора мочи) к ноге – 2932 шт.

- Катетеры для эпицистостомы – 5137 шт.

- Уропрезервативы самоклеящиеся – 6 840 шт.
Уропрезервативы с пластырем и самоклеящиеся:
Уропрезервативы должны быть различных размеров, количество уропрезервативов указывается в разнарядках Заказчика на основании индивидуальной программы реабилитации и абилитации инвалида.

Мешки для сбора мочи (дневные и ночные):

Мешки для сбора мочи (дневные): прозрачные многослойные, не пропускающие запах, с мягкой нетканой подложкой, антирефлюксным клапаном, сливным клапаном, переходником для соединения с  уропрезервативом, должны иметь объем не менее 350 мл., должны иметь специальные прорези для ремешков крепления.

Мешки для сбора мочи (ночные): прозрачные многослойные, не пропускающие запах,  антирефлюксным клапаном, сливным клапаном, переходником для соединения с  уропрезервативом, должны иметь объем не менее 1500 мл., должны иметь специальное приспособление, с помощью которого его можно закрепить на кровати, инвалидной коляске и т.д.
Мешки для сбора мочи должны быть изготовлены из биостабильного материала, обладающего стойкостью в условиях постоянного воздействия ферментативной системы живого организма. Форма мешков может быть симметричной, ассиметричной или анатомической.

Количество мешков для сбора мочи (дневных и ночных) указывается в разнарядках Заказчика на основании индивидуальной программы реабилитации и абилитации инвалида.

Ремешки для крепления мешков для сбора мочи:
Ремешки для крепления мешков на ноге должны регулироваться по длине.

Количество ремешков указывается в разнарядках Заказчика на основании индивидуальной программы реабилитации и абилитации инвалида.

Катетер для эпицистостомы должен быть стерильным, термопластичным. 

Конструкция катетера для эпицистостомы должна состоять из полой трубки с двумя боковыми дренажными отверстиями на дистальном конце. Проксимальный конец катетера должен иметь два хода. Первый ход предназначен непосредственно для выведения мочи, а второй ход должен иметь эластичный антивозвратный клапан, предназначенный для наполнения баллона дистиллированной водой (физиологическим раствором) при помощи шприца без иглы и должен предотвращать утечку жидкости.

Катетеры для эпицистостомы должны быть различных размеров. 

Размер катетера для эпицистостомы и объем баллона  должны указываться на дистальном конце самого катетера.

К поставке должны быть предложены катетеры различной длины и диаметров, предназначенные для использования, как мужчинами, так и женщинами.

Упаковка катетера для эпицистостомы должна быть двойной стерильной, для асептической катетеризации мочевого пузыря; по обеим сторонам внутренней упаковки катетера должны иметься вертикальные насечки, для освобождения проксимального и дистального концов катетера.

Специальные средства при нарушениях функций выделения должны соответствовать требованиям Национального стандарта ГОСТ Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

В соответствии с требованиями ГОСТа Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия» изделия должны быть безопасными для пользователя и окружающих лиц, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании изделий.

Конструкция специальных средств при нарушениях  функций выделения должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, легкость в уходе.

В специальных средствах при нарушениях  функций выделения должны отсутствовать механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.). 

Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации. 

В соответствии с требованиями ГОСТа Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия» изделия должны быть герметичны, устойчивы к воздействиям биологических жидкостей и выделений тканей организма, с которыми они контактируют в процессе эксплуатации. 

Изделия должны быть исправными после воздействия температуры и влажности воздуха в процессе транспортирования и хранения в условиях, предусмотренных выше указанным стандартом. 

Изделия, подвергшиеся в процессе эксплуатации резкому изменению температуры внешней среды, должны быть исправными. 

Изделия или их составные части, подвергаемые дезинфекции, предстерилизационной очистке, стерилизации, должны быть устойчивы к воздействиям, установленным в нормативно – технической документации на способы дезинфекции, предстерилизационной очистки, стерилизации.

Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.

Упаковка специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. Каждый товар должен быть упакован индивидуально.

Срок годности специальных средств при нарушениях функций выделения должен быть не менее, чем до 31.03.2019 года  и более. В течение указанного срока Товар должен сохранять все свои технические, функциональные и качественные характеристики. 

