Технические требования
 на поставку подгузников для взрослых для обеспечения ими в 2018 году инвалидов
ИКЗ:181132602472113260100100080031722323

1.Требования к подгузникам для взрослых:
 	Подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.
Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей. Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования  мужчинами и женщинами. 
	Внутренняя поверхность подгузников должна быть из нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи. Впитывающий слой из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. 
	Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.
	Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски.
Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению 
 Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

2. Требования к маркировке и упаковки подгузников:
1. Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость.    
         При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается. 
Маркировка  упаковки подгузников должна включать:
- условное обозначение группы подгузника, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);
-обозначение впитываемости изделия (при наличии);
-наименование страны-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики подгузников в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);
- количество подгузников в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- гарантийный срок годности;
- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).
	Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие потребительские свойства подгузников и их применение, и др.
	Допускается дополнительно наносить основную информацию о подгузнике (товарную марку, обозначение группы и др.) на нижний покровный слой, а при его отсутствии – на защитный слой подгузника.
	Маркировка, характеризующая упакованную продукцию, - по ГОСТ 6658-75 Государственный стандарт Союза ССР «Изделия из бумаги и картона. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение» (раздел 3) с указанием номера партии, наименования группы подгузников. Артикул при его отсутствии не указывают.
	Подгузники в количестве, определяемом производителем, упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки ГОСТ 12303 – 80 Межгосударственный стандарт «Пачки из картона, бумаги и комбинированных материалов. Общие технические условия», или коробки по ГОСТ 33781-2016 Межгосударственный стандарт «Упаковка потребительская из картона, бумаги и комбинированных материалов. Общие технические условия», или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.
	Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
	В один пакет, пачку или коробку упаковывают подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
	Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника.
3. Требования к документам, подтверждающим соответствие подгузников установленным требованиям:
1.Подгузники должны соответствовать ГОСТам:
ГОСТ ISO 10993-1-2011 Межгосударственный стандарт «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011Межгосударственный стандарт «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 Межгосударственный стандарт «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р 52770-2016 Национальный стандарт РФ «Изделия медицинские требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 Национальный стандарт РФ «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 55082-2012 Национальный стандарт РФ «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия», ГОСТ Р 52354-2005 Национальный стандарт РФ «Изделия из бумаги бытового и санитарно-гигиенического назначения. Общие технические условия».
2. При поставке подгузников поставщиком должны быть представлены: утвержденные образцы-эталонов по ГОСТ 15.009. на каждый вид и партию подгузников (при наличии), технические условия на выпускаемую продукцию (ТУ) (при наличии).
3. Поставщик должен представить документальное подтверждение, проведенных Приемо-сдаточных испытаний (оформленные протоколы Приемо-сдаточных испытаний) каждой партии подгузников на соответствие ТУ и ГОСТ Р 55082-2012 Национальный стандарт РФ «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия»,  (при наличии).
4. Место, условия и сроки поставки подгузников
Поставка подгузников осуществляется по месту жительства инвалида или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Республики Мордовия.
Срок поставки – Поставка в Республику Мордовия в течение 5 (Пяти) рабочих дней с даты заключения Государственного контракта.
Срок доставки Товара до Получателя - не более 30 (тридцати) календарных дней с момента получения списка Получателей. 
Срок обеспечения Получателей - до 15 декабря 2018 года.

Всего 74 000 штук на сумму 1 556 220 (один миллион пятьсот пятьдесят шесть тысяч двести двадцать) рублей 00 копеек.
	Наименование изделия
	Количество, впитываемость
	Цена, за единицу  руб.

	Подгузники для взрослых

	Подгузники для взрослых, размер L (объем талии/бедер до 150 см)
	Всего 74 000 штук

С полным влагопоглощением не менее 2000г
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