ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Предмет контракта: Поставка технических средств реабилитации – специальных средств при нарушении функций выделения (Набор-мочеприемник для самокатетеризации лубрицированный) в 2018 году
Количество поставляемых товаров: 10440 штук.
Способ определения Поставщика - электронный аукцион.
Обеспечение заявки - 1 % от начальной (максимальной) цены контракта.
Обеспечение исполнения контракта - 10 % от начальной (максимальной) цены контракта.
Место поставки: г. Воронеж, Воронежская область.
Срок действия контракта:  до 31.09.2017.
Срок доставки: в течение 20 дней со дня, следующего за днем получения Поставщиком от Заказчика списка Получателей, которым выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, но не позднее 20.09.2018
Условия оплаты: оплата производится за счет средств Фонда социального страхования РФ по факту поставки товара, по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика, в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента получения надлежащим образом оформленных финансовых и отчетных документов. 

Условия поставки:
- поставка технических средств реабилитации Получателям должна осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (Заказчик);

- право выбора способа и места получения товара определяется Получателем (законным представителем Получателя) самостоятельно: по месту жительства (нахождения) Получателя, по месту нахождения Поставщика, по месту нахождения стационарных пунктов выдачи в пределах г.Воронежа и Воронежской области; 

- ведение журнала телефонных звонков Получателям технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе способа, места и времени доставки технического средства реабилитации;

- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с Получателями по вопросам получения технического средства реабилитации;

- предоставление Заказчику в рамках подтверждения государственного контракта журнала телефонных звонков;

- информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации детям-инвалидам;

- исключение длительного ожидания и обслуживания Получателей (представителей Получателей) при выборе способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения Поставщика или в стационарном пункте выдачи;

- информирование Получателей (представителей Получателей) о дате, времени и месте поставки.

С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям.

На момент заключения Государственного Контракта Поставщик предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи технических средств, расположенных в г.Воронеже и районных центрах Воронежской области в шаговой доступности от остановок общественного транспорта. 

Для связи со стационарным пунктом выдачи технических средств должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.

Перед выдачей товара Получателю Поставщик должен предоставить технические средства реабилитации Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания. Место и время проведения приемки товара определяется Заказчиком.

Доставка средств реабилитации Получателям осуществляется после принятия решения о приемке поставленных изделий и подписания Акта приемки.

Специальные средства при нарушениях функций выделения - это устройства, носимые на себе, предназначенные для сбора кишечного содержимого или мочи и устранения их агрессивного воздействия на кожу.

Конструкция специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, легкость в уходе.

В специальных средствах при нарушениях функций выделения не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), посторонние включения, видимые нвоеоруженным глазом.
Специальные средства при нарушениях функций выделения должны соответствовать требованиям стандартов ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы invitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических  и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения должны быть разрешены к применению в Российской Федерации. 

Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.

Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Упаковка специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. 

Маркировка упаковки специальных средств при нарушениях функций выделения должна включать:

- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);

- страну-изготовителя;

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);

- номер артикула (при наличии);

- количество изделий в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления или гарантийный срок годности (при наличии);

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код изделия (при наличии);

- информацию о сертификации (при наличии).

Специальные средства при нарушениях функций выделения являются продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности продукции (на момент выдачи изделий он должен быть не менее 1 года) и условия хранения.

Наличие регистрационного удостоверения Федеральной службы по надзору в здравоохранении. Предоставление действующих деклараций о соответствии (сертификатов соответствия) при наличии.

Устранение недостатков при поставке специальных средств при нарушениях функций выделения осуществляется в соответствии с Законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».
	Наименование
	Описание технических и функциональных характеристик
	Количество, шт.

	Набор-мочеприемник для самокатетеризации лубрицированный
	Наборы-мочеприемники для самокатетеризации: 

мешок-мочеприемник, катетер с раствором для активации 
Комплект набора состоит из:                                        

- катетера с раствором для активации;

- мешка для сбора мочи (объем не менее-700 мл); 

Катетеры - мужские, женские.

Размер катетера СН 10, СН 12, СН 14. 

Набор должен быть стерилен, в индивидуальной упаковке и предназначен для однократного применения.
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