Приложение № 1
Техническое задание на оказание медицинских услуг работникам
Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике – Чувашии

	Медицинские услуги работникам Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике – Чувашии (далее – Услуги) предоставляются в соответствии с лицензией на осуществление медицинской деятельности на выполнение работ (услуг), выполняемых (оказываемых) в составе лицензируемого вида деятельности, в том числе по стоматологии терапевтической, пародонтологии, рентгенологии, в соответствии со статьей 12 Федерального закона 04.05.2011 № 99-ФЗ (в ред. от 29.07.2017) «О лицензировании отдельных видов деятельности» и постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 № 291 (в ред. от 08.12.2016) «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»).
	Услуги должны быть оказаны в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
	Оплата будет производиться по безналичному расчету в течение 10 банковских дней с даты подписания Заказчиком Акта оказанных услуг на основании представленного Исполнителем счета, счет-фактуры (при наличии) и пофамильного реестра с указанием вида и стоимости оказанных услуг.
	Место оказания услуг: Чувашская Республика, по месту нахождения Исполнителя.
	Сроки оказания услуг: с момента подписания Контракта до 01.10.2019.
Оказание Услуг производится по графику работы медицинской организации.
Оказание Услуг производится работникам на основании списков Заказчика при предъявлении ими паспорта.
	Требования к Услугам и условиям их оказания.
Услуги должны быть оказаны в соответствии с существующими в Российской Федерации отраслевыми стандартами диагностики и лечения; требованиями, предъявляемыми к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенными на территории Российской Федерации, требованиями санитарных норм и правил оказания соответствующей медицинской помощи.
Услуги должны оказываться работникам Заказчика в первоочередном порядке, не создавая при этом помех для деятельности медицинской организации; услуги могут оказываться по предварительной записи в удобное для работников Заказчика время.
Оказание услуг осуществляется силами и средствами Исполнителя.
При исполнении Контракта Исполнитель должен назначить ответственное лицо для взаимодействия с Заказчиком.
При работе с персональными данными, полученными в рамках исполнения  Контракта, строго и неукоснительно соблюдать требования Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в части соблюдения конфиденциальности при обработке и хранении персональных данных граждан. Лица, получившие доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных.
