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Техническое задание

на поставку инвалидам опор для детей-инвалидов, ходунков
(Электронный аукцион)
Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Опоры - приспособления, предназначенные для поддержания вертикального и горизонтального положения детей-инвалидов с выраженными нарушениями возможности передвижения.

Опоры представляют собой комплекс устройств, обеспечивающих поэтапность реабилитации. Способствуют подавлению патологической постуральной активности, создают условия для выработки нормальных постуральных реакций, помогают предупредить развитие контрактур и деформаций крупных суставов, способствуют устранению нарушений осанки и патологической установки стоп. 

Ходунки - приспособления, предназначенные для поддержания вертикального положения и ходьбы инвалидов с выраженными нарушениями возможности передвижения.

Лакокрасочное покрытие опор, ходунков должно быть ровным, без пузырей и отслаиваний. На окрашенных поверхностях не должно быть трещин, пятен, морщин, наплывов, непрокрашенных участков.

Материалы из которых изготавливаются опоры, ходунки касающиеся тела человека, должны быть разрешены к применению Минздравсоцразвития, а также не содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактирует те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации.

Опоры, ходунки должны отвечать Межгосударственным стандартам: ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы «in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»; Национальным стандартам Российской Федерации ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия », ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010 «Средства вспомогательные для ходьбы, управляемые обеими руками. Требования и методы испытаний. Часть 2. Ходунки на колесиках ».
Требования к маркировке и упаковке


На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.

Упаковка должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и хранении.

Требования к документам, подтверждающим соответствие установленным требованиям

Наличие действующего регистрационного удостоверения, сертификата соответствия или декларации о соответствии на данную продукцию обязательно.
Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества 

Гарантийный срок Товаров устанавливается со дня выдачи товара потребителю и составляет не менее 12 месяцев.
           Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов Товара осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки
          Товар поставляется непосредственно Получателям по месту жительства (пребывания) инвалида на территории Волгоградской области или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Волгоградской области.


Пункты выдачи должны быть организованы в городе Волгограде (не менее двух пунктов в разных районах города), городе Волжском (не менее одного пункта) в шаговой доступности от остановки общественного транспорта. Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех)  дней со дня заключения государственного контракта.


Сроки поставки товара: с 01.03.2018 по 10.09.2018 должно быть поставлено 100% товара. Допускается досрочная поставка товара. 


Настоящий Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по                      30.09.2018 года, а в части взаиморасчетов до полного исполнения сторонами обязательств. Окончание срока действия Контракта влечет прекращение исполнения обязательств по поставке Товара, предусмотренных настоящим Контрактом.
Форма, сроки и порядок оплаты 
          По мере выдачи товара, но не позднее 20.09.2018 для расчетов Поставщик передает Заказчику Реестр выдачи товара за определенный период, акт сдачи-приемки товара Получателю, отрывные талоны к направлениям счет и счет-фактуру за соответствующий период. Оплата производится по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (пятнадцать) календарных дней.
	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во (шт.)

	6-39. Опора для ползания 


	Опора для ползания предназначена для реабилитационных мероприятий детей. Применяется для отрабатывания навыков ползания у детей с ограниченными возможностями, в том числе ДЦП.

 Опора должна представлять собой основу на самоориентирующихся колесах, на которой закрепляются вертикальные регулируемые стойки с комплектом креплений для корпуса ребенка. 

Габаритные размеры (длина х ширина х высота) не более 650 х 580 х 310 мм (указать конкретное значение)
Регулировка высоты от уровня пола не менее 160 мм до не более 350 мм (регулировка высоты указывается в виде диапазона, в котором значение одной границы не менее 160 мм, а значение другой границы должно быть не более 350 мм)
Регулировка угла наклона ложа не менее 30º (указать конкретное значение)
Ширина ложа не менее 330 мм (указать конкретное значение)
Максимальный вес пользователя -  не менее 35 кг (указать конкретное значение)
Наличие не менее 2-х типоразмеров (указать конкретное значение)
Срок службы не менее 2 лет (указать конкретное значение)
	2

	6-40. Опора для сидения


	Опора для сидения – ортопедическое реабилитационное кресло для детей, регулируемое с высокой спинкой и подголовником. 

Опора предназначена для реабилитационных мероприятий детей с ограниченными возможностями, в том числе ДЦП с патологиями тяжелой спастической формы тяжести. 

Опора установлена на колесах, задняя пара имеет тормоза.

Возможность регулировки спинки и подножки от полностью горизонтального до вертикального положения делают возможным позиционирование ребенка из положения лежа в положение сидя с закреплением в промежуточных положениях.

Опора должна иметь возможность фиксации грудной части тела, тазобедренного пояса, крепление стоп типа «сандали».

Сидение опоры мягкое, глубина сидения должна быть не менее 220 мм, ширина сидения не менее 180 мм. (указать конкретное значение)
На сидении должен располагаться съемный регулируемый абдуктор. 

По бокам сидения должны быть расположены подлокотники, регулируемые по высоте.

Спинка опоры мягкая, высота спинки с подголовником не менее 430 мм, ширина спинки не менее 180 мм (указать конкретное значение)
Опора должна комплектоваться съемным столиком.

Наличие не менее 3-х типоразмеров (указать конкретное значение)
Срок службы не менее 2 лет (указать конкретное значение)
	51

	6-41. Опора для лежания 


	Опора для лежания предназначена для реабилитационных мероприятий детей с ограниченными возможностями, в том числе ДЦП.

 Опора должна представлять собой основу на 4-х колесах, на которой закреплены 3 мягких модуля и крепежные ремни.

Конструкция состоит из сидения-ложа, боковин и спинки.

Спинка должна иметь возможность регулировки от горизонтального положения до вертикального, иметь грудное и тазобедренное регулируемое крепление, с помощью которого ребенок надежно фиксируется в правильном положении.

Ширина ложа не менее 320 мм (указать конкретное значение)

Длина ложа не менее 850 мм (указать конкретное значение)

 Ширина спинки не менее 300 мм (указать конкретное значение)

Наличие не менее 3-х типоразмеров (указать конкретное значение)

Срок службы не менее 2 лет (указать конкретное значение)
	7

	6-42. Опора для стояния


	Опора для стояния – вертикальная стойка-вертикализатор, предназначенная для пассивных реабилитационных мероприятий детей с ограниченными возможностями, в том числе ДЦП с патологиями средней спастической формы тяжести, направленных на адаптацию пациента к вертикальному положению.

Опора предназначена для фиксирования пациента в вертикальном положении с помощью крепления грудного отдела, тазобедренного отдела, коленей, стоп.

Конструкция опоры должна иметь возможность регулировки по высоте от не менее 550 мм до не более 1550 мм (регулировка высоты указывается в виде диапазона, в котором значение одной границы не должно быть менее 550 мм, а значение другой границы не должно быть более 1550 мм)
Крепление грудного и тазобедренного пояса регулируемое, коленоупоры регулируемые по высоте от не менее 150 мм до не более 1000 мм (регулировка высоты указывается в виде диапазона, в котором значение одной границы должно быть не менее 150 мм, а значение другой границы должно быть не более 1000 мм) крепление стоп типа «сандали».

На раме опоры, на уровне груди ребенка, крепится столик, регулируемый по высоте.

Наличие не менее 3-х типоразмеров (указать конкретное значение)
Срок службы не менее 2 лет (указать конкретное значение)
	69

	6-44. Ходунки на колесах
	Ходунки должны создавать условия для выработки нормальных постуральных реакций, помогать предупреждать развитие контрактур и деформаций крупных суставов, способствовать устранению нарушений осанки и патологической установки стоп. Технические характеристики:

- ходунки складные детские на 4 колесах;

- поддерживающие трусики в комплекте;

- мягкие нескользящие ручки;
- стабилизатор спины с фиксирующим ремнем безопасности;

Наличие не менее 2-х типоразмеров 

- длина от не менее 520 мм до не более 870 мм. (в зависимости от типоразмера);

- ширина не менее 600 мм. до не более 700 мм. (в зависимости от типоразмера);

- ширина между ручками от не менее 200 до не более 450 мм. (в зависимости от типоразмера);

- высота от ручек до пола от не менее 380 мм. до не более 850 мм. (в зависимости от типоразмера);

- грузоподъемность в зависимости от типоразмера от не менее 40 до не менее 80 кг.;
- масса не более 13,4 кг.;
В комплект поставки должны входить паспорт и инструкция по эксплуатации.

Срок службы не менее 2 лет (указать конкретное значение)
	49
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