Техническое задание

на поставку инвалидам абсорбирующего белья
(Электронный аукцион)

Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Впитывающие простыни (пеленки) должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.  Не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение должно быть четким без искажений и пробелов. 

Сырье и материалы для изготовления пеленок должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
            Впитывающие простыни (пеленки) должны отвечать требованиям Межгосударственным стандартам: ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»; Национальным стандартам Российской Федерации ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», Приказу Минтруда России от 24.05.2013 № 214н (в части размеров и впитываемости).
Требования к маркировке и упаковке

Маркировка упаковки пеленок должна включать:
· условное обозначение группы изделия, товарную марку (при наличии), обозначение размера изделия (при наличии);
· обозначение впитываемости изделия (при наличии);
· страну-изготовителя;
· наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
· отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
· номер артикула (при наличии);
· количество изделий в упаковке;
· дату (месяц, год) изготовления;
· гарантийный срок годности;
· указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»; 
· правила использования (при необходимости);
· штриховой код изделия (при наличии);
· информацию о сертификации (при наличии).
Срок предоставления гарантии качества на товары не устанавливается по причине их одноразового характера использования, но должен быть указан срок годности товаров и условия их хранения.

Срок годности товара на момент поставки должен составлять не менее одного года.

Требования к документам, подтверждающим соответствие установленным требованиям

Наличие действующего регистрационного удостоверения, сертификата соответствия или декларации о соответствии на данную продукцию обязательно.
Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки
          Товар поставляется непосредственно Получателям по месту жительства (пребывания) инвалида на территории Волгоградской области или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Волгоградской области.


Пункты выдачи должны быть организованы в городе Волгограде (не менее двух пунктов в разных районах города), городе Волжском (не менее одного пункта), городе Михайловка (не менее одного пункта), городе Камышин (не менее одного пункта), городе Урюпинске (не менее одного пункта) в шаговой доступности от остановки общественного транспорта. Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех) дней со дня заключения государственного контракта.


Сроки поставки товара: с 01.03.2018 по 10.06.2018 г. должно быть поставлено 100% товара. Допускается досрочная поставка товара. 


Настоящий Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по                      30.06.2018 г., а в части взаиморасчетов до полного исполнения сторонами обязательств. Окончание срока действия Контракта влечет прекращение исполнения обязательств по поставке Товара, предусмотренных настоящим Контрактом.
Форма, сроки и порядок оплаты 
          По мере выдачи товара, но не позднее 20.06.2018 г. для расчетов Поставщик передает Заказчику Реестр выдачи товара за определенный период, акт сдачи-приемки товара Получателю, отрывные талоны к направлениям счет и счет-фактуру за соответствующий период. Оплата производится по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (пятнадцать) рабочих дней.

	Наименование
	Описание
	Кол-во шт.

	Впитывающие простыни (пеленки) 
	Впитывающие простыни (пеленки) представляют собой многослойное изделие, впитывающим слоем которого является абсорбент и (или) распушенная целлюлоза, которые позволяют впитанной жидкости равномерно распределяться по всей площади изделия до заявленной впитываемости. Нижний слой выполнен из полиэтилена, верхний слой - из тонкого нетканого материала, подобного текстилю.

Функциональным предназначением впитывающей пеленки является обеспечение впитывания мочи и защиты постели и/или сиденья от протекания. Рабочая поверхность простыни остается сухой на протяжении всего периода использования простыни, впитанная жидкость не выделяется наружу. 
Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60х90 см (впитываемостью от 1200 до 1900 мл)
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