Техническое задание

Наименование товара

Опоры для стояния для детей-инвалидов, опоры для сидения для детей-инвалидов, опоры для ползания для детей-инвалидов, опоры для лежания для детей-инвалидов (далее – опоры) - приспособления, предназначенные для поддержания вертикального положения, сидения, ползания и лежания детей-инвалидов с выраженными нарушениями возможности передвижения. Опоры имеют основные функции: снижение веса на нижние конечности, облегчение равновесия, профилактики и коррекции патологических поз.

Опоры представлены в Национальном стандарте ГОСТ ИСО 9999-2014 Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология.
Требования к качеству и безопасности товара.

Опоры не должны иметь трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.

Опоры должны соответствовать:

- ГОСТ Р 51078-97  «Ходунки. Технические требования и методы испытания».

При использовании изделий по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

Требования к маркировке, упаковке, отгрузке товара. 

Упаковка опор должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения опор.
Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта, в соответствии с ГОСТ 15150-69 Машины, приборы и другие технические изделия. Исполнения для различных климатических районов. Категории, условия эксплуатации, хранения и транспортирования в части воздействия климатических факторов внешней среды.
Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделий к месту выдачи инвалидам (ветеранам) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества опор

Опоры должны иметь установленный производителем  срок службы с момента передачи его получателю не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социального развития Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» от 24.05.2013г №215н (2 года). Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 24 месяцев. В течение этого периода Поставщик обязан осуществить ремонт или замену товара бесплатно. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Требования к техническим, функциональным и эксплуатационным характеристикам товара:

Опора для стояния для детей-инвалидов – служит средством для обучения навыкам вертикального положения ребенка. Представляет собой стойку со съемным, регулируемым по высоте столиком, с возможностью регулировки столика по высоте в диапазоне не менее от 500 до 1100 мм.

Опора  должна быть установлена на колесах, задняя пара колес иметь тормоза. Опора должна иметь крепления для стоп (с регулировкой положения стопы и расстояния между стопами), регулируемые по высоте и ширине крепления для тазобедренного, грудного отделов, регулируемые по высоте и ширине крепления на голени.

Возможность предоставления не менее 3-х типоразмеров. 
Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка, с возможностью предоставления пользователям с ростом до 150 см. и весом до 75 кг.
Опора для сидения для детей-инвалидов – сидение на колесиках, задняя пара колес должна иметь тормоза. Предназначена для торможения рефлекса переразгибания, расслабления спастических мышц. Должна создавать  правильное симметричное положение. Опора должна иметь  возможность изменения угла наклона спинки, возможность изменения угла между сидением и подножкой до горизонтального, возможность регулировки высоты сидения и подлокотников.
Опора должна быть оснащена фиксаторами для стоп с регулировкой положения стопы и расстояния между стопами, тазобедренными и нагрудными креплениями с регулировкой по ширине, подголовник, с регулировкой по высоте и ширине, абдуктором. 
Опора должна быть снабжена столиком. 

Мягкие элементы на поролоне, обтянутые винилискожей.
Возможность предоставления не менее 3-х типоразмеров. 
Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка, с возможностью предоставления пользователям с весом до 75 кг.

В зависимости от размера пользователя  ширина сидения должна быть в диапазоне не менее 23-40 см.

В зависимости от размера пользователя  глубина сидения должна быть в диапазоне не менее 22-37 см.

Регулировка угла наклона спинки должна быть не менее чем до 90 градусов от вертикали.
Опора для ползания для детей-инвалидов - используется в курсе реабилитации для отработки правильного стереотипа движения, тогда, когда ребенку требуется дополнительная опора. Опора используется также для стимуляции мышц плечевого пояса при параличах и травмах позвоночника.

Представляет собой раму на четырех колесах с комплектом креплений. 

Высота должна регулироваться в зависимости от роста ребенка таким образом, чтобы руки были полусогнуты в локтях, а коленные суставы свободно сгибались и разгибались. 

Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка, с возможностью предоставления пользователям с весом до 35 кг.

Угол наклона рамы должен изменяться не менее чем до 30 градусов.
Опора для лежания для детей-инвалидов - опора для лежания должна помогать создавать правильное положение ребенка с помощью грудного и тазобедренного креплений и абдукционных подушек-модулей.  

Опора должна представлять собой основу, состоящую из сидения-ложа, боковин и спинки. 
Опора должна быть установлена на 4 колесах с тормозами. 
Спинка должна регулироваться. 

В комплект должны входить мягкие подушки-модули и крепежные ремни. 

Возможность предоставления не менее 2-х типоразмеров. 
Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка. Опора должна изготавливаться для детей от 1 года до 18 лет и ростом до 150 см включительно.
Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 214 н от 24.05.2013 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р».
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