Техническое задание 

к проведению электронного аукциона на  выполнение работ по изготовлению протеза плеча с внешним источником энергии для застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве 
	Наименование Изделия
	Наименование по функциональной классификации
	Кол-во (шт.)
	Цена за ед. (руб.)
	Всего (руб.)

	Протез плеча с внешним источником энергии
	Протез плеча активный с внешним источником энергии  должен быть с сенсорной электромеханической кистью повышенного быстродействия с возможностью работы от одного электрода, должен быть с составной приемной гильзой индивидуального изготовления по слепку из слоистого пластика, с локтем, имеющим электрический замок с бесступенчатой фиксацией, со сменной косметической оболочкой и ПВХ с покрытием для увеличения эксплуатационных характеристик и возможностью удаления загрязнений, должна быть 1 пробная приемная гильза.
	2
	1 087 333,33
	2 174 666,66

	ИТОГО
	2
	
	2 174 666,66


Количество -   2 шт. 
Начальная (максимальная) цена – 2 174 666 рублей 66 копеек.
Требования к качеству работ

Протез верхней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также соответствовать Республиканскому стандарту РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования». 
Требования к техническим характеристикам

Выполняемые работы по обеспечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве, протезами должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателями по месту жительства  Получателя, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов верхних конечностей пациентов с помощью протезов конечностей.
Приемная гильза протеза конечности изготавливается по индивидуальному параметру пациента и предназначается для размещения в нем культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности.

Функциональный узел протеза конечности выполняет заданную функцию и имеет конструктивно-технологическую завершенность.
Требования к результатам работ

Работы по обеспечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве, протезами верхних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у застрахованных лиц восстановлена опорная и двигательная функции конечностей, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению застрахованных лиц протезами верхних конечностей должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке протезов 

Упаковка  протезов верхних конечностей должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Временная противокоррозионная защита протезов верхних конечностей производится в соответствии с  требованиями ГОСТ 9.014-78 «Единая система защиты от коррозии и старения материалов и изделий. Временная  противокоррозионная защита изделий. Общие требования», а также стандартов и  ТУ  на протезы конкретных групп, типов (видов, моделей).
Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ
Гарантийный срок на протез устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию в соответствие с РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические», а именно:

- на протезы верхних конечностей - не менее 12 месяцев.
В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.
Место, условия и сроки выполнения работ

Выполнение работ должно осуществляться по месту нахождения Подрядчика. Передача результата работ должна осуществляться  по месту жительства застрахованного лица, пострадавшего в результате несчастного случая на производстве, при предоставлении документа, удостоверяющего личность, и Направления, выданного Заказчиком.

Срок выполнения работ – 30 (тридцать) рабочих дней со дня получения Реестра получателей или Направления (что произойдет ранее).

Источник финансирования
Средства, предусмотренные внутриведомственной бюджетной росписью расходов бюджета Заказчика на 2018 год в пределах лимитов бюджетных обязательств.
          Размер обеспечения заявки на участие в электронном аукционе
Размер обеспечения заявки на участие в аукционе составляет 1% от начальной (максимальной) цены контракта и составляет:

- 21 746 (двадцать одна тысяча семьсот сорок шесть) рублей 67 копеек. 

          Размер обеспечения исполнения  контракта

Размер обеспечения исполнения контракта установить в размере 30% от начальной (максимальной) цены контракта:

– 652 400 (шестьсот пятьдесят две тысячи четыреста) рублей 00 копеек.

