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Катетеры для самокатетеризации лубрицированные обеспечивают соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. Предназначены для периодической самокатетеризации в стационарных  и домашних условиях.                                       
Катетеры лубрицированные для периодической самокатетеризации, изготовлены из поливинилхлорида (ПВХ), покрытого снаружи гидрофильным лубрикантом – поливинилпирролидоном (ПВП), требующий/не требующий активизации водой: мужские, женские, детские. Наконечник катетера прямой цилиндрический, с двумя боковыми отверстиями, с отполированными и покрытыми поливинилпирролидоном краями. Катетер имеет воронкообразный коннектор для соединения с мешком для сбора мочи, цвет коннектора соответствует размеру катетера по Шарьеру. Катетер стерилен и находится в индивидуальной упаковке. 
 Размер по Шарьеру (СН):
 06 - минимальная характеристика
 22- максимальная характеристика.
Длина (мм.)
180 – минимальная характеристика
400 - максимальная характеристика
Количество           18 000  шт.
Наименование товара, ассортимент, технические характеристики, его стоимость установлены в соответствии с техническим заданием, которое является  неотъемлемой частью документации об аукционе.       
