ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ.


1. Предмет контракта:


Осуществление в 2018 году, на территории Забайкальского края, медицинской реабилитации, в виде оказания услуг по санаторно-курортному лечению (профиль лечения — болезни нервной системы, болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани, болезни органов пищеварения, болезни органов  дыхания) застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

	Вид санаторно-курортного лечения
	Сроки заездов в 2018 году
	Срок лечения
	Кол-во путевок
(шт)
	Начальная (максимальная) цена одной путевки, в рублях
	Начальная (максимальная) цена контракта, в рублях

	болезни нервной системы, болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани, болезни органов пищеварения, болезни органов  дыхания, без сопровождающих.
Одно или двухместный номер
	С момента заключения контракта по 30 ноября 2018 год
	21 день
	60
	42490,00
	2549400,00

	ИТОГО
	
	
	60
	
	2549400,00



Конкретные даты заездов устанавливаются Заказчиком. Заказчик не позднее, чем за 30 календарных дней до предполагаемой даты заезда, согласовывает даты заезда с Исполнителем. 


Исполнитель в одностороннем порядке имеет право на изменение срока заезда по путевке не более чем на 3 дня, в связи с опозданием, ранним заездом или госпитализацией застрахованного лица, с обязательным отражением фактического срока пребывания в реестре.

Заказчик по согласованию с Исполнителем в ходе исполнения контракта вправе изменить не более чем на 10 (десять) процентов предусмотренный контрактом объём услуг при изменении (увеличении / сокращении) потребности в услугах, на оказание которых заключён контракт. При оказании дополнительного объёма услуг Заказчик по согласованию с Исполнителем вправе изменить первоначальную цену контракта пропорционально объёму услуг, но не более чем на 10 (десять) процентов цены контракта, а при внесении соответствующих изменений в контракт в связи с сокращением потребности в оказании услуг Заказчик обязан изменить цену контракта.

2. Начальная (максимальная) цена контракта: 2 549 400,00
Два миллиона пятьсот сорок девять тысяч четыреста рублей 00 копеек.
3. Место оказания услуг: Российская Федерация:  Забайкальский край.
Срок оказания услуг: С момента заключения контракта по 21 декабря 2018 года


4. Требования к оказанию услуг:

Услуги по медицинской реабилитации должны быть оказаны в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний». 


Наличие у медицинской организации (учреждения) лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи по заявленным профилям  (неврология, ортопедия и травматология, пульмонология, гастроэнтерология и профпатология)


Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, по различным нозологическим формам: 

-№ 208 от 22 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;

-№ 227 от 22 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

-№ 214 от 22 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

-№ 217 от 22 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;

-№ 273 от 23 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;

- № 274 от 23 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга»;

 -№ 212 от 22 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания»;

- № 277 от 23 ноября 2004 г «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»; 

 - № 278 от 23 ноября 2004 г «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника»;


Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении медицинской реабилитации застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний должны соответствовать требованиям СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения.


Оформление медицинской документации для поступающих на медицинскую реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья, в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием России. 


Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги застрахованным лицам должно быть достаточным для проведения полного курса медицинской реабилитации.


Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам. 


Размещение реабилитируемых лиц  в одно или двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. 


Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330  «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

 Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должны быть: 
-оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно оздоровительные и культурно-развлекательные помещения. 

