Описание объекта закупки 
Велосипеды и коляски инвалидные. 
Поставка кресел-колясок для инвалидов Республики Крым.
Требования к техническим характеристикам Товара

	Наименование Товара (модель, страна производитель)
	Характеристика Товара
	Ед. изм. (шт)
	Кол-во

	Кресло – коляска с электроприводом 
	Рама кресло-коляски должна быть изготовлена из прочного металла или сплава.
Спинка должна быть регулируемой по углу наклона.
Подлокотники должны быть съемные, регулируемые по высоте. 
Подножки должны быть съемные, регулируемые по высоте.
Дальность пробега без подзарядки должна быть не менее 15 км.
Передние колеса должны быть диаметром не менее 20 см.
Задние колеса должны быть диаметром не менее 30 см.
Ширина сидения должна быть от 40 до 50 см, не менее 3 размеров ширины сиденья в указанном диапазоне (по заявке Получателя).
Вес кресла-коляски должен быть не более 65 кг.
Грузоподъемность кресла-коляски должна быть не менее 100 кг.
Кресло-коляска должна быть оснащена:
- пультом управления (джойстиком). Должна быть возможность установки пульта управления (джойстика) под правую или левую руку; 
- антиопрокидывателями;
- ремнями безопасности;
- габаритными огнями;
- тормозной системой.
В комплект поставки должны входить:
- кресло-коляска с электроприводом; 
- аккумулятор (ы);
-  зарядное устройство для аккумулятора;
- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;
- инструменты, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы (при необходимости); 
- Гарантийный талон на сервисное обслуживание.
Гарантийный срок на кресло-коляску не менее 12 месяцев,  на аккумуляторы не менее 6 месяцев, со дня передачи пользователю.
	шт
	21




Требования к месту поставки и срокам приема и передачи Товара: Передать Товар непосредственно по месту жительства Получателя, в течение 30 календарных дней с момента осуществления проверки качества, на основании Направления на обеспечение Получателя, но не позднее 01.11.2018.
Соответствие государственным стандартам, действующим на территории Российской Федерации:
- ГОСТ Р 50444-92 (раздел 3, 4, 8) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия»; 
- ГОСТ Р 51632-2014 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний. (раздел 4 п.4.1,4.2,4.3,4.4,4.6, п.п.4.8.2, п.4.10,4.11);
[bookmark: _GoBack]- ГОСТ Р 50267.0-92 (МЭК 601-1-88) Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности; 
- ГОСТ Р ИСО 7176-21-2015 «Кресла-коляски. Часть 21. Требования и методы испытаний для обеспечения электромагнитной совместимости кресел-колясок с электроприводом и скутеров с зарядными устройствами».
- ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 Кресла-коляски. Технические требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность. (раздел 4 п.4.1; раздел 5 п.п.5.1.1);
- ГОСТ Р ИСО 7176-14-2012 Кресла-коляски. Часть 14. Электросистемы и системы управления кресел-колясок с электроприводом и скутеров. Требования и методы испытаний;
· ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела;
· ГОСТ ISO 10993-1-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования; 
· ГОСТ ISO 10993-5-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro; 
· ГОСТ ISO 10993-10-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия; 
· ГОСТ Р 52770-2016 Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний.

Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий:
Установленный производителем срок службы с момента передачи Получателю должен быть не менее срока пользования креслом-коляской, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 года  85н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Наличие декларации о соответствии и регистрационного удостоверения на медицинское изделие.

