Техническое задание
       Выполнение работ по изготовлению протеза предплечья модульного с внешним источником энергии застрахованному лицу, пострадавшему вследствие несчастного случая на производстве в условиях стационара   - 1 шт.

Цена контракта 2663250,00 (два миллиона шестьсот шестьдесят три тысячи двести пятьдесят) рублей. 
Наименования и требования к качеству работ

Работы по изготовлению для застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протеза предплечья с внешним источником энергии должны быть выполнены в условиях стационара и предусматривают индивидуальное изготовление, обучение пользованию и выдачу.

Протез должен быть классифицирован в соответствии с требованиями Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация», Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также соответствовать Республиканскому стандарту РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования», Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р. 51819-2001 «Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей». 


Протез должен изготавливаться с учетом анатомических дефектов верхней  конечности, индивидуально для  пациента, при этом в каждом конкретном случае необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.  
Требования к безопасности работ


Приемная гильза и крепления протеза не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделиями.  


Узлы протеза должны быть стойкими к воздействию физиологических жидкостей  (пота, мочи).
 

Сроки и периоды выполнения работ:  до 20 октября  2018 года, не более 40 дней с даты обращения застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве и профессионального заболевания, к Исполнителю с направлением, выданным  Филиалом  Заказчика.

Требования к гарантийному сроку
Гарантийный срок на протез предплечья с внешним источником энергии составляет 12 месяцев. В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.
 Если результат работ (протез) выходит из строя в течении гарантийного срока по вине Получателя (несоблюдение эксплуатационных правил), то возможность его дальнейшего использования определяется Исполнителем.
Требования к техническим и функциональным характеристикам работ
Выполняемые работы по изготовлению для застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протеза предплечья с внешним источником энергии должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с пациентами, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

С учетом уровня ампутации и модулирования применяемого в протезировании: 

- приемная гильза протеза конечности должна быть изготовлена по индивидуальным параметрам пациента и предназначается для размещения в нем культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности;

- функциональный узел протеза конечности должен выполнять заданную функцию и иметь конструктивно-технологическую завершенность.
Требования к результатам работ

Работы по изготовлению для застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве протеза предплечья с внешним источником энергии следует считать эффективно исполненными, если у пострадавшего восстановлена опорная и двигательная функция конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Место выполнения работ: Российская Федерация, по месту нахождения Исполнителя 
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	Протез предплечья с внешним источником энергии


	Протез предплечья с биоэлектрическим управлением изготавливается по индивидуальному слепку, что обеспечивает высокую степень точности моделирования приемных гильз, управление протезом осуществляется с помощью двух электродов, которые снимают сигналы с мышц предплечья. Гильза протеза состоит из приемной и несущей гильз. Материал гильз протеза – слоистый пластик на основе акриловых смол зарубежного производства. Полностью подвижная миоэлектрическая кисть, пять подвижных пальцев, движение которых максимально приближены к естественным, обеспечивают выполнение задач с использованием 14 типовых положений кисти (захват «щепоть», захват щипок, точный открытый/закрытый захват большим и указательным пальцами, аддукция пальцев, захват «в кулак, захват-крюк, указание пальцем, курковый захват, захват обеспечивающий, фиксированную точку прижатия, захват «под ключ», захват компьютерной мыши, открытый ладонный захват, расслабленное положение захвата. Электропривод каждого пальца и естественное положение большого пальца обеспечивают естественное сгибание и разгибание пальцев. В кисть встроен микропроцессор, обеспечивающий контроль положения пальцев и функцию автоматического усиления мощности схвата. Программное обеспечение имеет систему контроля и позволяет беспроводным способом настроить отдельные функции кисти по желанию пользователя. У большого пальца есть два выбираемых пользователем положения со встроенным датчиком, обнаруживающим положение большого пальца и изменяющим способ соприкосновения большого и указательного пальцев. В комплект протеза входит аккумулятор повышенной емкости для его бесперебойной работы. Косметическая оболочка силиконовая с прорисовкой деталей ладони, костяшек, сочленения, усиления по всей длине бесшовной матрицей.
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Заказчик:                                                                                                       Исполнитель:
М.П.                                                                                                                  М.П.
Исп.  Исаева И.А. 
260-89-17 (184)

