Техническое задание

Поставка слуховых аппаратов костной проводимости (неимплантируемых) для обеспечения ими в 2018 году инвалидов, проживающих на территории Пермского края. Количество - 4 штуки.

1. Описание объекта закупки (функциональные, технические и качественные характеристики): Слуховой аппарат костной проводимости поставляется в стандартной комплектации. Общие требования к слуховому аппарату костной проводимости,  устанавливаются в соответствии с ГОСТ Р 50444-92 (Разд. 3, 4), ГОСТ Р 51024-2012, ГОСТ Р 51407-99, ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011. Упаковка слухового аппарата костной проводимости должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту пользования по назначению. Транспортирование слухового аппарата костной проводимости проводят крытым транспортом всех видов, в том числе в отапливаемых герметизированных отсеках самолетов, в соответствии с правилами перевозок, действующими на транспорте каждого вида, при температуре не ниже минус 40ºС, железнодорожным, автомобильным транспортом и иными способами. Наличие гарантийного талона, дающего право на бесплатный ремонт слухового аппарата во время гарантийного срока пользования. Указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта слухового аппарата или устранения неисправностей. Возможность ремонта при обеспечении слуховым аппаратом костной проводимости (неимплантируемым) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
2. Показатели, позволяющие определить соответствие закупаемого товара требованиям заказчика:

	Наименование закупаемого Товара
	Показатели, которые не могут изменяться
	Максимальные и (или) минимальные значения
	Количество                                              (шт.)

	Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый)
	Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый) предназначен для реабилитации детей и взрослых с кондуктивной и смешанной формой тугоухости 1-4 степени. 

Слуховой аппарат костной проводимости соответствует следующим требованиям:

- Обработка сигнала – цифровая; 

- Наличие автоматической регулировки усиления (АРУ). 

- Наличие оперативного регулятора громкости;

- Наличие встроенного двойного  микрофона. 

- Наличие мягкого бандажного фиксатора (мягкая головная лента).
	Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый) должен соответствовать следующим требованиям:

- Не менее 3 программ прослушивания (с возможностью программирования).

-  Частотный диапазон не менее 125 Гц- не более 8000 Гц. 

- Максимальный входной уровень звукового давления на 90дБ (ВУЗД 90) не менее 115 дБ. 

- Коэффициент гармоник - не более 3%. 

- Уровень собственных шумов - не более 26 дБ.

- Вес с элементом питания не более 19 г. 
Срок службы Товара, установленный изготовителем - не менее 4 (Четырех) лет (согласно сроку пользования техническим средством реабилитации, установленным Приказом Минтруда России от 24.05.2013 № 215н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены").

Срок предоставления гарантии качества Товара должен составлять не менее 24 (Двадцать четыре) месяца со дня поставки Получателю.
	4




Место поставки Товара: территория г. Перми; после подписания Сторонами Акта проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенным в Техническом задании Контракта – Пермский край, до места проживания инвалида (Получателя). 

Товар должен быть поставлен на территорию г. Перми - в течение 5-ти (Пяти) рабочих дней с момента заключения контракта.

Срок поставки Товара Получателю – в течение 30-ти (Тридцати) дней с момента передачи Списка, но не ранее подписания Сторонами Акта проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенным в Техническом задании Контракта. 

Срок действия государственного контракта – 31.10.2018 года.

