Описание объекта закупки
Требования к качеству товара, работ и услуг:
Топливо, предоставляемое посредством пластиковых карт, должно соответствовать ГОСТ (ГОСТ Р51105-97, ГОСТ Р51866-2002, ГОСТ Р52368-2005), что подтверждается копиями сертификатов соответствия и паспортами безопасности.

Обязательные условия:
Оказание услуг по обеспечению автомобилей Фонда социального страхования Российской Федерации топливом предоставляемых при предъявлении пластиковых карт в количестве:
	Марка топлива
	Единица измерения
	Количество

	Бензин марки АИ-95 класса не ниже 3 (ЕВРО)
	литр
	90 000

	Дизельное топливо (ДТ) класса не ниже 3 (ЕВРО)
	литр
	3 000



Топливо марки АИ-95 и ДТ, поставляемое посредством пластиковых карт, должно соответствовать требованиям, установленным Постановлением Правительства РФ от 27.02.2008 № 118 и Решением Комиссии таможенного союза от 18.10.2011 № 826.
Круглосуточный отпуск топлива марки АИ-95 и ДТ на автозаправочных станциях (в дальнейшем АЗС) в каждом административном округе г. Москвы в бесперебойном режиме (за исключением технологических перерывов и технических неполадок) через сеть АЗС. Общее количество АЗС в г. Москве и Московской области не менее 300 шт, в том числе: АЗС в районах ЦАО - не менее 10 АЗС; САО – не менее 10 АЗС; СВАО – не менее 10 АЗС; ЮАО – не менее 10 АЗС; ЮВАО – не менее 10 АЗС.
Обеспечение Заказчика топливом марки АИ-95 и ДТ осуществляется Исполнителем путем предоставления микропроцессорной пластиковой смарт-карты (далее – ПК) позволяющей Держателю (уполномоченному) Заказчиком, получать топливо на АЗС.
ПК не является платежным средством. 
ПК – лимитированная, с возможностью установки суточного или месячного лимита топлива. 
Получение ПК осуществляется путем составления соответствующей заявки Исполнителю с указанием номеров автомобилей (или Фамилий водителей), марки топлива и суточного лимита отпуска на каждый автомобиль.
Каждая ПК должна иметь персональный идентификационный код (пин-код).
Поставщик обеспечивает возможность блокировки ПК в течении 2-х часов после получения заявки Заказчика.
Поставщик обеспечивает Заказчика актуальным списком АЗС, принимающие к использованию ПК.
Гарантированное обслуживание топливом Заказчика в период возможного дефицита топлива.
Срок действия ПК – с дпты заключения госудасртвенного контракта, но не ранее 01.07.2018 по 31.12.2018.

Раздел IV. Инструкция по заполнению заявки участником Аукциона
Заявка на участие в Аукционе, все документы, относящиеся к заявке, составляются на русском языке. Любые вспомогательные документы и печатные материалы, представленные участником Аукциона, могут быть составлены на другом языке, если такие материалы сопровождаются точным заверенным надлежащим образом переводом на русский язык.
Документы, происходящие из иностранного государства, должны быть надлежащим образом легализованы в соответствии с законодательством и международными договорами Российской Федерации.
Первая часть заявки на участие в Аукционе должна содержать согласие участника электронного аукциона на оказание услуги на условиях, предусмотренных настоящей документацией об электронном аукционе, а также конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным настоящей документацией об электронном аукционе, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), патенты (при наличии), полезные модели (при наличии), промышленные образцы (при наличии), наименование страны происхождения товара.
Если в описании объекта закупки установлен показатель, значение которого сопровождается словами «не менее», Участником закупки должно быть предложено условие исполнения с точно таким же значением либо значением, «превышающим» заданный показатель, но без сопровождения словами «не менее».
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