Техническое задание 

к проведению электронного аукциона на  выполнение работ  по изготовлению в 2018 году протеза бедра  с внешним источником энергии для застрахованного лица, пострадавшего в результате несчастного случая на производстве
	Наименование Изделия
	Наименование по функциональной классификации
	Значение показателей
	Кол-во (шт.)
	Стоимость (руб.)

	Протез бедра с внешним источником энергии
	Протез бедра с внешним источником энергии должен быть с несущей скелетированной приемной гильзой из антисептического материала с молекулами серебра, индивидуально изготовленная по слепку, с использованием полимерных чехлов. Должен быть одноосный гидравлический коленный шарнир с электронной системой управления, обеспечивающей безопасную физиологическую ходьбу по любой поверхности, с функцией автоматической подстройки коленного шарнира под скорость и условия ходьбы пациента. С режимом, дающим возможность заниматься спортивными упражнениями. Углепластиковая стопа должна быть со средним уровнем энергосбережения, для пациентов со средним и повышенным уровнем двигательной активности. Должно быть наличие поворотного РСУ, обеспечивающего возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительно гильзы (для обеспечения самообслуживания пациента). Должно быть торсионное устройство, обеспечивающее вращательные движения между коленным модулем и стопой, устранять динамические нагрузки на позвоночник, улучшать управляемость протезом при ходьбе по неровной поверхности.
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	2 296 533,33


Количество -   1 шт. 
Начальная (максимальная) цена – 2 296 533 рубля 33 копейки.
Требования к качеству работ

Протез нижней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также соответствовать Республиканскому стандарту РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования». 
Требования к техническим характеристикам

Выполняемые работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего в результате несчастного случая на производстве, протезом должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателем по месту жительства  Получателя, имеющим нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов нижней конечности пациента с помощью протеза конечности.
Приемная гильза протеза нижней конечности изготавливается по индивидуальному параметру пациента и предназначается для размещения в нем культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности.

Функциональный узел протеза конечности выполняет заданную функцию и имеет конструктивно-технологическую завершенность.
Требования к результатам работ

Работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего в результате несчастного случая на производстве, протезом нижней конечности следует считать эффективно исполненными, если у застрахованного лица восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению застрахованного лица протезом нижней конечности должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке протезов 

Упаковка  протеза нижней конечности должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Временная противокоррозионная защита протеза нижней конечности производится в соответствии с  требованиями ГОСТ 9.014-78 «Единая система защиты от коррозии и старения материалов и изделий. Временная  противокоррозионная защита изделий. Общие требования», а также стандартов и  ТУ  на протезы конкретных групп, типов (видов, моделей).
Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ
Гарантийный срок на протез устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию в соответствие с РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические», а именно:

- на протез бедра с внешним источником энергии - не менее 24 месяцев.
В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.

