
Описание объекта закупки (техническое задание)

Исполнитель должен оказывать услуги в соответствии с требованиями, предъявляемыми в настоящем техническом задании, в период действия государственного контракта.

Сроки оказания услуг: со дня, следующего за днем заключения государственного контракта, до 14.12.2018 включительно.

Объем оказываемых услуг: 4 272 чел/час, из них: 
· оказание услуг по перевозке имущества – 592 чел/час;
· оказание услуг по переноске имущества – 3 680 чел/час.

Место оказания услуг: Санкт-Петербург, ул. Большая Посадская, д. 10а; Санкт-Петербург, ул. Малая Монетная, д. 2; Санкт-Петербург, Невский пр., д. 174; Санкт-Петербург, Невский пр., д. 178; Санкт-Петербург, Инструментальная ул., д. 3Б.

1. В рамках оказания услуг Исполнитель обязан осуществить:
- предоставление автомобильного транспорта;
- транспортировку имущества Заказчика на автомобильном транспорте Исполнителя;
- погрузку/разгрузку имущества Заказчика в/из автомобильного транспорта, предоставленного Исполнителем/предоставленного Заказчиком;
- разгрузку/погрузку и подъем/спуск имущества Заказчика в помещения, указанные Заказчиком (до 6 этажа включительно без использования лифта, если вес поднимаемого груза не превышает 50 кг на 1 человека);
- расстановку имущества Заказчика;
- переноску имущества Заказчика в пределах зданий и помещений Заказчика, а также на прилегающих к ним территориях, в соответствии с требованиями Заказчика.

2. Исполнитель обязан:
- предоставлять для оказания услуг Заказчику сотрудников физически здоровых не находящихся под воздействием алкоголя или наркотических веществ, прошедших инструктаж по технике безопасности и имеющих необходимые навыки; 
- предоставить и использовать оборудование, в том числе тару, упаковку, защитные покрытия и материалы, в объеме необходимом для исполнения условий государственного контракта;
- обеспечить в ходе оказания услуг сохранность и отсутствие повреждений имущества Заказчика;
- предоставлять возможность уполномоченному представителю Заказчика осуществлять проверку хода и качества оказания услуг; 
- обеспечивать перевозку сотрудников, задействованных для оказания услуг, с адреса погрузки на адрес разгрузки и при необходимости обратно на автотранспорте Исполнителя, за счет Исполнителя (время, затраченное Исполнителем на перевозку сотрудников, перегон транспорта от пункта погрузки до пункта разгрузки, Заказчиком не оплачивается);
- оказывать услуги по заявке Заказчика (заявка предоставляется Исполнителю по телефону и дублируется на адрес электронной почты).

3. Исполнитель вправе отказать Заказчику в переноске как любого отдельного предмета (нескольких предметов), так и всего имущества в следующих случаях:
- если отсутствует физическая возможность переместить или внести-вынести имущество Заказчика (узкие лестничные пролёты, узкие двери, и т.д.);
- если Заказчик, своими действиями или бездействием, препятствует оказанию услуг  Исполнителем. 

4. Отдельной описью оформляются предметы, требующие особого обращения: ноутбуки, портативные носители информации. 

5. Исполнитель обеспечивает начало оказания услуг в срок, указанный в заявке Заказчика, до полного оказания услуг, определенных Заказчиком. 
[bookmark: _GoBack]При составлении заявок на оказание услуг Заказчик вправе самостоятельно определяет: время начала оказания услуг (с 08.00 до 22.00); объем, переносимого по адресам Заказчика, имущества; срок оказания услуг (при необходимости).
