Техническое задание для проведения открытого конкурса
Приобретение путевок для оказания услуг по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг социальных услуг в 2018 году
	Наименование услуг
	Характеристики услуг


	Количество (шт.) 

	Лот № 1 - Приобретение путевок для оказания услуг по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение  государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг  (профиль лечения – болезни сердечно-сосудистой системы,  органов дыхания).


	Путевки сроком на  18 дней – 60 путевок.

Размещение в двухместном номере с телевизором и холодильником, а так же со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) (ГОСТ Р 54599-2011«Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха»).

Наличие лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи по специальности – терапия, пульмонология, кардиология, неврология. При заключении государственного контракта  предоставить копию лицензии на медицинскую деятельность со всеми приложениями, а также выписку из единого государственного реестра юридических лиц.

Перечень оказываемых медицинских услуг определяется лечащим врачом медицинской организации в зависимости от состояния здоровья граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, с учетом рекомендаций Стандартов санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Минздравсоцразвития РФ от  22.11.2004 № 212, 221, 222, 223 и от 23.11.2004 № 276.
Лечебное питание в соответствии Приказом Министерства здравоохранения РФ 05.08.2003г. №330.

Организация досуга с учетом специфики работы с гражданами льготных категорий.

Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться в санаторно-курортных учреждениях, расположенных на территории Российской Федерации, Костромская область.
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