Техническое задание для осуществления закупки специальных устройств для оптической коррекции слабовидения (электронных ручных видеоувеличителей) для обеспечения ими инвалидов  

Наименование товара

Специальные устройства  для оптической коррекции слабовидения (электронные ручные  видеоувеличители)   способствуют частичной компенсации ограничений к обучению, трудовой деятельности, самообслуживанию, ориентации. 

Классификация технических средств реабилитации (специальных устройств для оптической коррекции слабовидения - средств электронно-оптических)  людей с ограничениями жизнедеятельности представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация».

Требования к качеству товара.

Разработка, производство, сертификация, эксплуатация, ремонт, снятие с производства  специальных устройств для оптической коррекции слабовидения должны отвечать требованиям ГОСТ Р 15.111-97 «Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов».

Специальные устройства для оптической коррекции слабовидения (электронные видеоувеличители) должны изготавливаться также в соответствии с требованиями Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», стандартов и технических условий на изделия конкретных видов по рабочим чертежам, утвержденным в установленном порядке. 

Требования к техническим, функциональным, эксплутационным характеристикам товара.

Специальные устройства для оптической коррекции слабовидения (электронные ручные  видеоувеличители)  должны иметь преимущества перед традиционными оптическими изделиями  посредством увеличения угловых размеров рассматриваемых объектов, увеличивая контрастность изображения, осуществляя вывод на экран увеличенного изображения, инверсии цвета (светлые буквы на темном фоне лучше различимы).


Электронный ручной видеоувеличитель должен обеспечивать чтение плоскопечатного текста и рассматривание мелких рисунков слабовидящими инвалидами с остротой зрения от 0,03 до 0,1.


Электронный ручной видеоувеличитель должен иметь следующие характеристики и режимы:

1. встроенный цветной высококонтрастный дисплей с размером по диагонали не менее 4,0 дюймов;

2. регулируемое увеличение изображения не менее 7 крат;

3.  режим  полноцветной естественной контрастности;

4. режим черно-белого позитива естественной контрастности;

5. черно-белый негатив естественной контрастности;

6. режим повышенной контрастности;

7. режим фиксации изображения на дисплее;

8. режим записи изображения в память на флеш-карту;

9. режим просмотра изображений, записанных на  флеш-карту

Включение и выключение, а также переключение режимов работы должно сопровождаться звуковыми сигналами.

Питание от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера и от встроенного аккумулятора.

Комплект поставки

Электронный ручной видеоувеличитель со встроенным дисплеем

Плоскопечатное (крупным шрифтом) и звуковое (на флеш-карте) руководство по эксплуатации.

Сетевой адаптер – 1 шт.

Флеш-карта объемом не менее 1Гб.

Головной телефон.

Чехол или сумка для переноски.

Упаковочная коробка.
Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев.

Срок службы электронного ручного видеоувеличителя установленный изготовителем,  должен составлять не менее 7-ми лет. 

Требования к безопасности товара.

Специальные устройства для оптической коррекции слабовидения  должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51264-99 «Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. Общие технические условия», Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также требованиям государственных стандартов на однородные группы технических средств реабилитации, санитарно-эпидемиологическим требованиям действующих санитарных правил. 

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара. 

На изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое  изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. 

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.

Специальное устройство для оптической коррекции слабовидения (электронный ручной  видеоувеличитель) должен иметь установленный производителем  срок службы с момента передачи его получателю не менее срока пользования утвержденного приказом Министерства труда и социального развития Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» от 13.02.2018г №85н (7 лет). 

Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев. В течение этого срока Поставщик обязан осуществить ремонт или замену специального устройства для оптической коррекции слабовидения (электронный ручной  видеоувеличитель) бесплатно. 

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.



