                                                                                                                                                           Предмет Государственного контракта:  Оказание в 2018 году услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги по путевкам (профиль лечения - заболевания нервной системы, костно-мышечной системы и соединительной ткани, органов пищеварения, ЛОР органов). Количество путевок для застрахованных лиц – 35 шт., для сопровождающих лиц – 2 шт., всего – 37 шт.

Требования, предъявляемые Заказчиком:

Санаторно-курортные услуги должны оказываться на территории лечебно-оздоровительной местности или курорта, признанных таковыми Правительством Российской Федерации, соответствующим органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления на основании специальных курортологических, гидрогеологических и других исследований (Федеральный закон от 23.02.1995 г. № 26-ФЗ «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах» и постановление Правительства Российской Федерации от 07.12.1996 г. № 1426 «Об утверждении положения о признании территорий лечебно-оздоровительными местностями и курортами федерального значения»).

                   Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться участником закупки, имеющим  лицензию на медицинскую деятельность с указанием соответствующих работ, услуг (Положение о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного комплекса «Сколково»), утвержденное Постановлением Правительства РФ 16.04.2012 № 291), в том числе на выполнение при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении работ (услуг) по: профпатологии, терапии, неврологии, гастроэнтерологии, травматологии и ортопедии, оториноларингологии.

Санаторно-курортные услуги должны быть оказаны в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными Минздравом РФ, а также Методическими указаниями «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», утвержденными Минздравом РФ от 02 октября 2001 года № 2001/140 (в редакции от 30.01.2003 г.).

Исполнитель с учетом профиля лечения должен оказывать услуги в соответствии со следующими приказами Минздравсоцразвития  РФ от 22.11.2004 г.:

№208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;

№214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

№227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

а также приказами Минздравсоцразвития России  от 23.11.2004 г.:

№273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;

№276 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»;

№275 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей»;

№277 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»;

№278 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника».

Санаторно-курортные услуги должны оказываться в санаториях, имеющих оснащение и оборудование (лечебно-диагностическую базу) для лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, которые должны быть достаточными для проведения лечения в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными Минздравсоцразвитием России и соответствовать Методическим указаниями Минздрава РФ от 22.12.1999 № 99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания».

Диетическое и лечебное питание должно проводиться в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должно осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. Приказа Минздрава РФ от 21.06.2013 № 395н) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Оказание санаторно-курортных услуг должно осуществляться с использованием:

- климатолечение, 

- ванны с использованием природной йодобромной воды, 

- ванны с использованием природной сероводородной воды, 

- суховоздушные ванны,

- электомиостимуляция,

- лазеротерапия,

- вытяжение позвоночника,

- рефлексотерапия,

- механотерапия  с использованием тренажеров,

- плавание в бассейне, расположенном на территории организации, оказывающей санаторно-курортные услуги,

- питьевое лечение минеральными водами,

- рефлексотерапия,

- прием оториноларинголога,

- прием невролога,

- прием терапевта,

- лечебно-оздоровительная местность или курорт (нужное указать) со ссылкой на нормативно-правовой акт Правительства Российской Федерации, соответствующего органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органа местного самоуправления на основании специальных курортологических, гидрогеологических и других исследований (Федеральный закон от 23.02.1995 г. № 26-ФЗ «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах» и постановление Правительства Российской Федерации от 07.12.1996 г. № 1426 «Об утверждении положения о признании территорий лечебно-оздоровительными местностями и курортами федерального значения»).
Исполнитель может иметь возможность  оказывать бесплатно дополнительные медицинские и оздоровительные услуги (сверх предусмотренных стандартом).

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития Российской Федерации.

Продолжительность 1 курса (заезда)  - 21 день.

Стоимость путевки указывается в рублях исходя из стоимости койко-дня. 
       Размещение реабилитируемых лиц, должно осуществляться в одно- или двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ и /или ванна, санузел) в номере проживания.
Стоимость койко-дня по путевке для застрахованного должна зависеть от предполагаемых затрат на предоставление всего комплекса услуг по санаторно-курортному лечению, питанию, проживанию пострадавших от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Стоимость койко-дня по путевке для сопровождающего лица должна зависеть от предполагаемых затрат на питание и проживание лица, сопровождающего застрахованного.

Сроки начала заездов: 
Первая половина августа 2018г. – 5 путевок для застрахованных лиц

Вторая половина августа 2018г. – 5 путевок для застрахованных лиц
Первая половина сентября 2018г. – 5 путевок для застрахованных лиц

Вторая половина сентября 2018г. – 5 путевок для застрахованных лиц, 1 путевка для сопровождающего лица

Первая половина октября 2018г. -10 путевок для застрахованных лиц, 1 путевка для сопровождающего лица

Первая половина ноября 2018г. – 5 путевок для застрахованных лиц.

Место оказания услуг: Лечебно – оздоровительная местность или курорт Пермского края.
