Техническое задание

для проведения электронного аукциона на поставку технических средств реабилитации (сигнализаторов звука цифровых) для обеспечения ими в 2018 году инвалидов.

	Наименование технического средства реабилитации
	Технические характеристики
	Цена за единицу

(руб.)
	Количество
	Сумма

(руб.)

	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией
	Сигнализаторы звука цифровые со световой индикацией должны быть предназначены для оповещения инвалидов с нарушениями слуха о наличии сигналов: дверного звонка, домофона, телефонного звонка или будильника (в соответствии с Индивидуальной программой реабилитации Получателей).

Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией должен реагировать на поступающие сигналы звука, привлекая внимание пользователя с помощью световых вспышек светового приемника.

Радиус устойчивого приема сигнала должен быть не менее 30 метров.

В сигнализаторе звука цифровом со световой индикацией связь между источником сигнала и приемным устройством должна быть беспроводная (с использованием радиосвязи).

Наружные поверхности сигнализатора звука цифрового со световой индикацией должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки реабилитационных бытовых приборов.

Конструкция сигнализатора звука цифрового со световой индикацией должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ним, самостоятельную настройку и регулировку (при необходимости) при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации.

При поступлении входного вызова сигналы должны быть хорошо различимы в светлое время суток и восприниматься в форме видимых световых импульсов.

Несущая частота сигнализатора звука цифрового со световой индикацией должна быть разрешена для использования на территории Российской Федерации.
	3 659,31
	220
	805 048,20

	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией

	Сигнализаторы звука цифровые с вибрационной и световой индикацией должны быть предназначены для оповещения инвалидов с нарушениями слуха о наличии сигналов: дверного звонка, телефонного звонка или будильника настольного (в соответствии с Индивидуальной программой реабилитации Получателей).

Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией должен реагировать на поступающие сигналы звука, привлекая внимание пользователя с помощью:

- вибрации корпуса мобильного приемника;

- световых вспышек светового приемника;

- одновременного сочетания вышеперечисленных сигналов.

Радиус устойчивого приема сигнала должен быть не менее 30 метров.

В сигнализаторе звука цифровом с вибрационной и световой индикацией связь между источником сигнала и приемным устройством должна быть беспроводная (с использованием радиосвязи).

Наружные поверхности сигнализатора звука цифрового с вибрационной и световой индикацией должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки реабилитационных бытовых приборов.

Конструкция сигнализатора звука цифрового с вибрационной и световой индикацией должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ним, самостоятельную настройку и регулировку (при необходимости) при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации.

При поступлении входного вызова сигналы должны быть хорошо различимы в светлое время суток и восприниматься в форме видимых световых и вибро-импульсов.

Несущая частота сигнализатора звука цифрового с вибрационной и световой индикацией должна быть разрешена для использования на территории Российской Федерации 
	4 571,38
	305
	1 394 270,90

	Итого:
	
	
	525
	2 199 319,10


Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам, безопасности для сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией и цифровых со световой индикацией.

Конструкция сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией, цифровых со световой индикацией должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, самостоятельную настройку и регулировку (при необходимости) при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации.  

Сигнализаторы звука цифровые с вибрационной и световой индикацией, цифровые со световой индикацией должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности, общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация» сигнализаторы звука световые и вибрационные являются техническими средствами реабилитации и отнесены к классу настоящего стандарта «Средства сигнализации и индикации» - 22 27.

Сигнализаторы звука цифровые с вибрационной и световой индикацией, цифровые со световой индикацией должны отвечать требованиям пожаробезопасности, электробезопасности и электромагнитной совместимости, не создавать помех окружающим электро- и электронным приборам. При использовании по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя. Материалы, применяемые для изготовления сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией, цифровых с вибрационной индикацией, цифровых со световой индикацией не должны содержать токсичных компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации. 

Поставляемые сигнализаторы звука цифровые с вибрационной и световой индикацией, цифровые со световой индикацией должны быть новыми (которые не были в употреблении, в ремонте, в том числе, которые не были восстановлены, у которых не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства). В сигнализаторах звука цифровых с вибрационной и световой индикацией не допускаются механические повреждения.

На основании Постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 года № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение которой осуществляется в форме принятия декларации соответствии» сигнализаторы звука цифровые с вибрационной и световой индикацией подлежат подтверждению соответствия в форме принятия декларации о соответствии.
Наличие регистрационного удостоверения обязательно.
Требования к маркировке, упаковке и отгрузке.

Маркировка и упаковка сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией должна соответствовать ГОСТ Р 50460-92 «Знак соответствия при обязательной сертификации. Форма, размеры и технические требования» и должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобства выполнения погрузочно-разгрузочных работ. При этом каждое изделие должно быть упаковано в индивидуальную упаковку с внутренней влагонепроницаемой бумагой, предохраняющую его от повреждений. Условия транспортирования сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией, цифровых со световой индикацией в части воздействия механических факторов - по ГОСТ 23216-78, климатических факторов - по ГОСТ 15150-69.

Маркировка упаковки опор должна включать: 

· условное обозначение группы опор, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии); 

· страну-изготовителя, наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии); 

· номер артикула (при наличии); 

· количество изделий в упаковке; 

· дату (месяц, год) изготовления; 

· гарантийный срок годности; 

· правила использования (при необходимости); 

· штриховой код изделия (при наличии); 

· информацию о сертификации (при наличии).

Гарантийный срок эксплуатации сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией должен составлять не менее 24 месяцев с момента подписания Получателем акта сдачи-приемки товара, и не может быть меньше установленного изготовителем гарантийного срока эксплуатации.

Срок пользования сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией должен составлять не менее 5 лет с даты предоставления его Получателю.
Общее количество технических средств реабилитации - 525 шт. на сумму 2 199 319,10 руб. (два миллиона сто девяносто девять тысяч триста девятнадцать рублей 10 коп.)
Размер обеспечения заявки -1 %
Размер обеспечения исполнения Государственного контракта-10%
Срок поставки по 01 июля 2018г. 
Срок действия контракта по 31 июля 2018г..

Место поставки: Иркутская область, по месту жительства получателя. Поставщик обязан установить Товар в жилище Получателя (в случае, если конструкция Товара требует установки и подключения).
Заказчик: Государственное учреждение - Иркутское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации.

