Техническое задание

для проведения конкурсного отбора организаций на поставку технических средств реабилитации (абсорбирующего белья (пеленок)) для обеспечения ими в 2018 году инвалидов

Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) применяются как средство медицинской реабилитации для больных с различными формами недержания мочи. Впитывающие пеленки предназначены для профилактики пролежней, соблюдения правил личной гигиены, избавления от психологического напряжения и чувства дискомфорта лежачих больных, защиты постельного белья и мебели, защиты постели, сиденья при проведении манипуляций различной степени сложности и длительности, при проведении процедур. 

	Наименование технического средства реабилитации
	Технические характеристики
	Кол-во

	Впитывающие простыни (пеленки) размером 40*60 см, впитываемостью от 400 до 500 мл
	Изделие должно быть выполнено из влагонепроницаемого материала (внешний слой), нетканого материала (верхний слой).

Впитывающие простыни должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушением функций выделения. Впитывающая простыня (пеленка) должна представлять многослойное изделие прямоугольной формы. Впитывающий слой простыни должен состоять из абсорбента (распушенной целлюлозы), который должен быть распределен равномерно по всей площади пеленки и позволять впитанной жидкости равномерно распределяться по всей площади изделия до заявленной впитываемости.  Внешний слой материала не должен пропускать влагу. В простынях (пеленках) не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности белья и отмарывания краски, механических повреждений (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения. Верхний слой пеленки должен оставаться сухим на протяжении всего периода использования пеленки, впитанная жидкость не должна выделяться наружу. 
	4 320

	Впитывающие простыни (пеленки) размером 60*60 см, впитываемостью от 800 до 1200 мл
	
	24 615

	Впитывающие простыни (пеленки) размером 60*90 см, впитываемостью от 1200 до 1900 мл
	
	448 380


Требования к безопасности, экологической безопасности товара.

Абсорбирующее белье (пеленки) должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТов. Подгузники, абсорбирующее белье (пеленки) должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ИСО 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ИСО 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», Сырье и материалы для изготовления впитывающих пеленок (простыней), разрешены к применению. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
При использовании абсорбирующего белья (пеленок) по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование абсорбирующего белья (пеленок) по назначению не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

Материалы, применяемые для изготовления абсорбирующего белья (пеленок) должны быть разрешены к применению на территории Российской Федерации, а также не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации. 

Требования к хранению, упаковке Товара, маркировке.

Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.

Упаковка подгузников должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. 

Маркировка должна быть нанесена непосредственно на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.

Маркировка упаковки Товара должна включать:

- страну-изготовителя;

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- номер артикула (при наличии);
- количество изделий в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления и срок годности;

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код изделия (при наличии).

Сроки гарантии - данные средства являются одноразовой продукцией, в связи с чем срок предоставления гарантии качества впитывающих простыней (пеленок) не устанавливается, но указан срок годности продукции и условия хранения.

Срок годности продукции на момент выдачи изделий должен быть не менее 1 года.

Срок поставки по 01 ноября 2018 г. 
Место поставки: Иркутская область, по месту жительства Получателей, либо, по согласованию с Получателем, в организованном(ых) пункте (пунктах), располагающемся (ихся) в помещении (ях), имеющем(их) зону для хранения Товара, зону для выдачи Товара Получателя и оборудованном (ых) местами для ожидания с указанием режима (графика) работы; с обеспечением беспрепятственного доступа Получателей согласно ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

