Техническое задание
на  поставку инвалидам обуви ортопедической сложной детям-инвалидам

	Наименование товара
	Характеристики товара
	Кол-во
(шт.)

	Обувь ортопедическая сложная на утепленной подкладке детям-инвалидам
	Обувь ортопедическая сложная на утепленной подкладке детям-инвалидам (далее- Товар): ботинки детские утепленные; обувь при плоской стопе, вальгусной деформации стоп, эквино-вирусной деформации стоп, отвисающей стопе, полном параличе мышц голени, выраженной косолапости. Материалы, применяемые для изготовления Товара не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали Товара при его нормальной эксплуатации; Товар не должен иметь дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
	450

	Обувь ортопедическая сложная без утепленной подкладки детям-инвалидам
	Обувь ортопедическая сложная без утепленной подкладки детям-инвалидам: ботинки детские летние; обувь при плоской стопе, вальгусной деформации стоп, эквино-вирусной деформации стоп, отвисающей стопе, полном параличе мышц голени, выраженной косолапости. Материалы, применяемые для изготовления товара не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали товара при его нормальной эксплуатации; товар не должен иметь дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
	1350

	           ИТОГО:

	1800



Обувь ортопедическая сложная на утепленной и без утепленной подкладки детям-инвалидам (далее- товар) должны быть новыми, свободными от прав на него третьих лиц.
         Поставщик обязан осуществлять индивидуальный подбор с учетом особенностей стопы Получателя.
Поставляемый товар должен отвечать следующим требованиям:
При использовании товара по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование товара не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.
Материалы, применяемые для изготовления товара не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали товара при его нормальной эксплуатации; товар не должен иметь дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях. 
Гарантийный срок  товара: устанавливается со дня выдачи обуви потребителю или начала сезона и должен составлять  не менее 70 дней.
   Товар должен соответствовать требованиям государственных стандартов: 
- ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»,
- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний   (с Изменением №1)»,
 - ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия».
Поставщик обязан:
- поставлять  товар, имеющий действующую декларацию о соответствии;
- вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа, места и времени  доставки Товара. Поставка Товара осуществляется по направлениям заказчика до места проживания получателей (инвалидов) во всех районах Чеченской Республики; 
- организовать возможность выдачи Товара в пределах Чеченской Республики (доставить товар до конкретного инвалида при согласии инвалида или законного представителя инвалида о предоставлении информации личного характера поставщику):
- по месту нахождения центра выдачи;
- по месту нахождения пунктов выдачи;
- по месту нахождения инвалида.
Центр выдачи должен быть организован в г. Грозный на расстоянии шаговой доступности для Получателей от остановок общественного транспорта (не более 300 метров от остановок).
Площадь центра выдачи, включая зону ожидания, складские и хозяйственные помещения – должна быть не менее 200 квадратных метров. Пункт выдачи должен иметь  зону ожидания Получателей – не менее 30 квадратных метров. В центре и пунктах выдачи должен быть организован прием Получателей  не менее чем 2 сотрудниками одновременно.
Центр и пункты выдачи  должен иметь отдельный вход и режим работы с 09:00 до 18:00 ежедневно. 
Товар в течение 10 (десяти) дней после подписания контракта,  должен быть поставлен в полном объёме на склад Поставщика и предъявлен Заказчику для выборочной проверки, до выдачи Получателям, на соответствие их количества, качества в соответствии с техническим заданием
Доставка по адресам места жительства инвалида осуществляется Поставщиком с 09:00 до 20:00 с понедельника по пятницу путём передачи инвалидам по адресам их места жительства, при необходимости с подъемом на этаж, в соответствии с адресами, указанными в Реестрах, направленных Заказчиком.
 Передача инвалидам или их законным представителям Товара, выбранным инвалидами способом, должна осуществляться Поставщиком в течение 10 (десяти) дней, с даты получения от Заказчика направлений (по форме, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 439н от 21.08.2008г.) и реестра инвалидов, которым выписаны данные направления на получение Товара.
Срок поставки товара–  с момента заключения контракта   по 20 декабря 2018 года.

