Техническое задание
на поставку инвалидам  корсеты функционально- корригирирущие

	Наименование товара
	Характеристики товара
	Кол-во
(шт.)

	Корсет функционально-корригирирущий
	Корсет на средне-грудной, поясничный и крестцовый отделы; изготовление по индивидуальным заказам пациента для личного использования конкретным пациентом; поддерживающий, фиксирующий, корригирующий, разгружающий; из хлопчатобумажной ткани; изготовление по индивидуальным обмерам; постоянный, лечебно-профилактический.
	350



Общие технические характеристики товара:
Безопасность корсетов функционально – корригирирущих (далее- Товар) должна подтверждаться соответствующими сертификатами соответствия. 
Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Сырье и материалы для изготовления Товара должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации.
Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.
Гарантийный срок Товара устанавливается на срок не менее 3 месяцев с момента выдачи Получателю.
Товар должен соответствовать требованиям государственных стандартов: 
- ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»,
ГОСТ Р 57765-2017 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».
Поставщик обязан:
- вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа, места и времени  доставки Товара. Поставка Товара осуществляется по направлениям заказчика до места проживания получателей (инвалидов) во всех районах Чеченской Республики; 
- организовать возможность выдачи Товара в пределах Чеченской Республики (доставить товар до конкретного инвалида при согласии инвалида или законного представителя инвалида о предоставлении информации личного характера поставщику):
- по месту нахождения центра выдачи;
- по месту нахождения пунктов выдачи;
- по месту нахождения инвалида.
Центр выдачи должен быть организован в г. Грозный на расстоянии шаговой доступности для Получателей от остановок общественного транспорта (не более 300 метров от остановок).
Площадь центра выдачи, включая зону ожидания, складские и хозяйственные помещения – должна быть не менее 200 квадратных метров. Пункт выдачи должен иметь  зону ожидания Получателей – не менее 30 квадратных метров. В центре и пунктах выдачи должен быть организован прием Получателей  не менее чем 2 сотрудниками одновременно.
Центр и пункты выдачи  должен иметь отдельный вход и режим работы с 09:00 до 18:00 ежедневно. 
Товар в течение 10 (десяти) дней после подписания контракта,  должен быть поставлен в полном объёме на склад Поставщика и предъявлен Заказчику для выборочной проверки, до выдачи Получателям, на соответствие их количества, качества в соответствии с техническим заданием
Доставка по адресам места жительства инвалида осуществляется Поставщиком с 09:00 до 20:00 с понедельника по пятницу путём передачи инвалидам по адресам их места жительства, при необходимости с подъемом на этаж, в соответствии с адресами, указанными в Реестрах, направленных Заказчиком.
Передача инвалидам или их законным представителям Товара, выбранным инвалидами способом, должна осуществляться Поставщиком в течение 10 (десяти) дней, с даты получения от Заказчика направлений (по форме, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 439н от 21.08.2008г.) и реестра инвалидов, которым выписаны данные направления на получение Товара.
Срок поставки товара–  с момента заключения контракта   по 20 декабря 2018 года.

