Техническое задание
на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации в 2018году.
	Наименование изделия, функциональные характеристики и технические требования
	Цена за ед. (руб.)
	Кол-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами, жидкокристаллический.
Диагональ телевизора  не менее 24 дюймов.
Формат экрана 16:9; частота развертки 50 ГЦ; поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM; количество принимаемых каналов не менее 30; телетекст с памятью не менее 10 страниц; телетекст должен работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке); наличие разъемов для наушников; мощность звука не менее 2 Вт; акустическая система не менее одного динамика; наличие  функции «таймера сна»; наличие функции «защита от детей»; экранное меню на русском языке; телевизор с телетекстом должен быть  укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
Скрытые субтитры - субтитры, невидимые в обычном режиме, которые можно включить (сделать видимыми) в любой момент. Субтитры позволяют людям с проблемами слуха читать текст диалога звуковой части видео, фильма . Субтитры могут содержать не только произнесённые фразы, но и информацию о том, кто из персонажей произнёс их, а также информацию о других звуках.
   Установка, настройка и обучение инвалидов правилами пользования телетекстом.
Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации.
На каждом телевизоре должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка.
Телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.
     Гарантийный срок эксплуатации телевизора с телетекстом не менее 24 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.    
Должно соответствовать техническим регламентам:
Об утверждении перечня продукции, в отношении которой подача таможенной декларации сопровождается представлением таможенному органу документа об оценке (подтверждении) соответствия требованиям технического регламента Таможенного союза "О безопасности низковольтного оборудования" (ТР ТС 004/2011) (с изменениями на 1 сентября 2015 года)
Об утверждении перечня продукции, в отношении которой подача таможенной декларации сопровождается представлением документа об оценке (подтверждении) соответствия требованиям технического регламента Таможенного союза "Электромагнитная совместимость технических средств" (ТР ТС 020/2011) (с изменениями на 1 сентября 2015 года).
Должно соответствовать:
ГОСТ 18198-89. Телевизоры. Общие технические условия
ГОСТ Р 50861-96. Система телетекст. Основные параметры. Методы измерений
ГОСТ Р 52324-2005. Эргономические требования к работе с визуальными дисплеями, основанными на плоских панелях. Часть 2. Эргономические требования к дисплеям с плоскими панелями
	8 670,00
	350
	3034500,00


