
Техническое задание
Технические требования на поставку технических средств реабилитации – на поставку телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами для обеспечения инвалидов в 2018 году
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	Телевизор жидкокристаллический с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами.
Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров.
Диагональ телевизора должна быть не менее 54 см. 
Формат экрана 16:9; частота развертки 50 ГЦ; поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM, NTSC; количество принимаемых каналов не менее 30 (обязательный прием сигналов телетекста Первого канала, ТВЦ и «Культура»); телетекст с памятью не менее 10 страниц должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 50861-96; телетекст должен по умолчанию работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке), иметь функцию двойной высоты субтитров; наличие входов AV, HDMI; наличие разъемов для наушников; мощность звука не менее 2 Вт; акустическая система не менее одного динамика; наличие функции «таймера сна»; экранное меню на русском языке.
Телевизор с телетекстом должен комплектоваться пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
	26.40.20.122
	шт.
	145
	9 064,71


	1 314 382,95


Требования к качеству Товара: Телевизоры с телетекстом должны отвечать общим техническим требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; ГОСТ Р ИСО 9999:2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». 
Телевизоры с телетекстом в процессе эксплуатации должны быть стойкими, прочными и устойчивыми к воздействию механических и климатических факторов, а также иметь предельно допустимые уровни выходных сигналов, влияющих на реабилитационное воздействие (уровни яркости, контрастности и т.п.), возникающие при переходных процессах включения и выключения телевизоров и при работе в условиях одной неисправностей.
Установка, настройка и обучение инвалидов правилами пользования телетекстом осуществляется исполнителем.
Требования к маркировке, упаковке, отгрузке Товара: На изделие должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. 
Требования к безопасности Товара: Телевизоры с телетекстом должны соответствовать требованиям, предусмотренным ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования» и ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Обязательная сертификация на соответствие требованиям электробезопасности и электромагнитной совместимости.  
Требования к гарантийному сроку: Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 24 месяцев со дня ввода Товара в эксплуатацию. 
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт Товара во время гарантийного срока, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта Товара  или устранения неисправностей.
Требования к обеспечению заявки на участие в аукционе:
Размер обеспечения заявки на участие в аукционе в электронной форме – установлен в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта.
Требования к обеспечению исполнения государственного контракта:
Размер обеспечения исполнения государственного контракта установлен в размере 5 % от начальной (максимальной) цены контракта и составляет: 65 719 (Шестьдесят пять тысяч семьсот девятнадцать) рублей 15 копеек.
Требования к порядку поставки Товара: 
-Место поставки: по выбору Получателя до места проживания инвалида на территории Ярославской области либо до места нахождения пунктов выдачи Товара Получателям, организованных Поставщиком на территории Ярославской области, в течение срока, установленного техническим заданием. 
-Срок поставки Товара: в течение 30 календарных дней со дня получения от Заказчика Реестра Получателей. В случае, если срок для исполнения обязанности по поставке Товара при получении реестра составляет менее 30 календарных дней, Товар должен быть поставлен до окончания срока действия Контракта.
Форма, сроки и порядок оплаты Товара: 
Форма, сроки и порядок оплаты Товара: В соответствии с частью 8 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ расчеты за поставленный Товар производятся Заказчиком в срок не более чем в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней после удостоверения факта надлежащей поставки Товара в соответствии с условиями Контракта 
Цена поставляемого Товара:  
Цена Контракта включает в себя все расходы на поставку Товара, в том числе доставку готового Товара до получателей, налоги и другие обязательные платежи, которые поставщик должен выплатить в связи с выполнением обязательств по контракту в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Начальная (максимальная) цена контракта: 1 314 382 (Один миллион триста четырнадцать тысяч триста восемьдесят два) рубля 95 копеек
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