ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

На проведение аукциона в электронной форме на право заключения 
Государственного контракта на поставку инвалидам технических средств реабилитации – подгузников для взрослых в 2018 году.

Подгузники для взрослых – 135000 шт.
Начальная (Максимальная) цена контракта –4 168 780 (Четыре миллиона сто шестьдесят восемь тысяч семьсот восемьдесят) рублей 00 копеек.
Подгузники для взрослых, размер S», 

объем талии/бедер до 90 см. с полным влагопоглощением не менее1400 г.
количество поставляемого товара -15 500 штук.

Подгузники для взрослых, размер средний «М», 

объем талии/бедер до 120 см. с полным влагопоглощением не менее1800 г.
количество поставляемого товара -63 000 штук.
Подгузники для взрослых, размер большой «L»,
 объем талии/бедер до 150 см. с полным влагопоглощением не менее 2000 г.
количество поставляемого товара -56 000 штук.

Подгузники для взрослых, размер очень большой «XL»,
объем талии/бедер до 175 см. с полным влагопоглощением не менее 2800 г.
количество поставляемого товара -1 000 штук.
Требования 

Подгузники – многослойные изделия одноразового пользования. Подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения, обеспечивать сухость кожи и препятствовать размножению болезнетворных микробов. 
Подгузники применяются как средство реабилитации для больных с различными формами недержания мочи и кала с целью вспомогательного средства при наличии стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.)

В подгузниках не допускается механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.д.), пятна различного происхождения, посторонние включения.

Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускается следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски. 

На подгузниках в обязательном порядке должно быть выдано регистрационное удостоверение Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения.

Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке.

Маркировка упаковки должна быть нанесена на русском языке и должна содержать сведения в зависимости от вида подгузников в соответствии национальному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р 55082-2012 "Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия".
Изделия должно быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность при транспортировании и хранении.

В один пакет, пачку или коробку упаковывают изделия одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленный из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).

Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности изделия.

Упаковка должна обеспечить защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения изделий, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобства выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Транспортирование изделий должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Данные технические средства реабилитации являются продукцией одноразового использования, в связи, с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности продукции не менее 70 % от установленного начала срока годности изделий.
Функциональные и технические характеристики
Подгузники для взрослых закрытого типа должны иметь следующие функциональные и технические характеристики:

Подгузники должны соответствовать требованиям национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 55082-2012 "Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия".
Форма подгузников должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений инвалида и комфорт.

Впитывающий (абсорбирующий) слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования мужчинами и женщинами.

Наружный слой подгузника должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу.

Внутренняя поверхность подгузников должна быть из нетканых материалов или других материалов, пропускающих влагу в одном направлении и обеспечивающих сухость кожи. Впитывающий (абсорбирующий) слой должен быть из распущенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель.

Показатели, обеспечивающие функциональное назначение подгузников, должны соответствовать следующим требованиям:

- обратная сорбция (не более 4,4 грамма);

- скорость впитывания (не менее 2,3 сантиметра кубического в секунду).
Подгузник должен иметь водонепроницаемые защитные барьерные элементы (барьеры, боковые оборки) в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающими проникновение жидкости на кожу.

Допускается использование других материалов, разрешенных к применению органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) и обеспечивающих безопасность и функциональное назначение подгузников.

Подгузники закрытого типа должны закрывать боковые поверхности бедер. Фиксация подгузника в нужном положении и закрепление на талии человека осуществляется с помощью застежки типа «липучки».
Требования к безопасности 

Поставка должна осуществляться обязательно при наличии: 
- регистрационных удостоверений
- сертификата соответствия
Требования к поставке

Поставка осуществляется путем вручения товара поставщиком получателю по месту его нахождения всеми возможными видами транспорта и иными способами в пределах всей Сахалинской области, на основании предоставленных заказчиком реестров получателей.
Требования к результатам 

Поставка технических средств реабилитации должна быть выполнена с надлежащим качеством и в установленные сроки. При поставке технических средств реабилитации поставщиком не должны нарушаться права третьих лиц. За заказчиком сохраняется право проверять ход и сроки поставок, осуществляемых поставщиком, а также соответствие поставляемого товара техническим и функциональным характеристикам, указанным в государственном контракте, как до начала исполнения поставщиком обязательств по поставке, так и в процессе исполнения.
Место, условия и сроки поставки
Место поставки: все районы Сахалинской области, непосредственно инвалидам (получателям) по месту их жительства (дом, квартира) в соответствии с реестром получателей, предоставленным заказчиком. Реестры получателей предоставляются поставщику после составления и подписания заказчиком акта выборочной проверки соответствия поставляемых технических средств реабилитации.  Необходимость проведения такой проверки  определяется заказчиком с условием  технического задания, в срок, с учетом  времени, необходимого для надлежащего исполнения обязательств по поставке, но не позднее, чем 30 (Тридцать) календарных дней до окончания срока поставки. Отношения между заказчиком и инвалидом (получателем) носят  заявительный характер, поэтому измененные реестры получателей предоставляются не позднее 10 (Десяти) календарных дней до даты окончания срока поставки.
Срок поставки до инвалида – с момента заключения контракта по 10.12.2018 года. 
Перед началом поставки технических средств реабилитации поставщиком заказчику должны быть предоставлены соответствующие сертификаты, подтверждающие их качество. Такие документы предоставляются в течение 5 рабочих дней до даты заключения контракта. Отсутствие необходимых документов у поставщика запрещает ему приступать к исполнению обязанности по поставке технических средств реабилитации. По предложению Заказчика допускается изменение условий контракта по соглашению сторон в случае увеличения предусмотренного контрактом количества товара не более чем на десять процентов. При этом по соглашению сторон допускается изменение с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации, цены контракта пропорционально дополнительному количеству товара исходя из установленной в контракте цены единицы товара, но не более чем на десять процентов цены контракта. 
Форма, сроки и порядок оплаты поставки
Расчет между сторонами осуществляется  путем безналичной оплаты в течение 3 (Трех) банковских дней с момента получения заказчиком оформленных надлежащим образом (количество полученных средств реабилитации и дата получения  написаны собственноручно инвалидом) актов  сдачи- приемки технических средств реабилитации, счета, отрывных талонов к направлениям. После исполнения обязательств сторонами  подписывается итоговый  акт выверки расчетов  и акт выполненных работ по настоящему контракту. Технические средства, поставленные получателем после 10.12.2018 года, к оплате не принимаются. Уведомление поставщику об отказе  в оплате заказчика и приемке заказчик имеет право не направлять. 

Аванс не предусмотрен.

