Описание объекта закупки 
на выполнение работ по ремонту протезов нижних конечностей

для обеспечения инвалидов в 2017 году

Наименование  работ

Работы по ремонту протезов нижних конечностей, которые прекратили удовлетворять необходимым медико-техническим характеристикам ввиду изменения медико-социальных показателей пациента, либо выхода из строя узлов/деталей изделия (существенного снижения их рабочих способностей).

Требования к качеству и безопасности

Протезы нижних конечностей с замененными узлами/деталями должны обеспечивать дальнейшее восстановление и компенсацию утраченных функций организма человека, неустранимых анатомических дефектов и деформаций.

Выполняемые работы по ремонту протезов нижних конечностей  должны производиться в соответствии с требованиями нормативно-технической документации.

Материалы, применяемые при выполнении работ по ремонту протезов нижних конечностей, должны быть разрешены к применению Минздравом России, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, должны быть стойкими к воспламенению.

Протезы нижних конечностей  с замененными узлами/деталями должны соответствовать техническим и функциональным характеристикам, установленным для вновь изготавливаемых изделий.

Узлы, элементы, материалы, используемые при выполнении работ по ремонту протезов нижних конечностей, должны быть новым товаром (товаром, который не был  в употреблении, в ремонте, в том числе не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Требования к техническим и функциональным характеристикам работ

Работы по ремонту протезов нижних конечностей, которые прекратили удовлетворять необходимым медико-техническим характеристикам ввиду изменения медико-социальных показателей пациента, либо выхода из строя узлов/деталей изделия (существенного снижения их рабочих способностей), содержат комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с пациентами, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Требования к упаковке

Упаковка отремонтированных протезов нижних конечностей  должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (износа) или загрязнения в течение хранения и транспортирования к месту использования  по назначению. 

Требования к результатам работ

Работы по ремонту протезов нижних конечностей   для обеспечения инвалидов следует считать  исполненными, если  у потребителя частично или полностью восстановлена опорная или двигательная функция, сохранены условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни.

Требования к срокам и объему предоставления гарантии качества работ

Гарантийный срок на результаты работ по ремонту протезов нижних конечностей составляет не менее шести месяцев со дня выдачи получателю отремонтированного изделия.

