Описание  объекта закупки
на поставку технических средств реабилитации -  
кресел-колясок с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов)

для обеспечения инвалидов в 2018 году.
Наименование товара

Кресла-коляски с электроприводом - техническое средство реабилитации, предназначенное для самостоятельного передвижения в помещениях  и уличных условиях инвалидов, с нарушениями функций опорно-двигательного  аппарата. Кресла-коляски с электроприводом - кресла-коляски, в которых энергия для мотора поступает от встроенного источника электрической энергии. 
Кресла-коляски с электроприводом классифицированы в соответствии с требованиями Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»,  код двухуровневой классификации 06 23.
Технические  и функциональные характеристики кресел-колясок.
Кресла-коляски с электроприводом должны соответствовать требованиям следующих стандартов:   ГОСТ Р 52583-2006, ГОСТ Р 51081-97, ГОСТ Р 51632-2014, 
По обеим сторонам кресла-коляски должны быть оснащены подлокотниками. Подлокотники должны быть поворотно-отводными или съемными. 
Кресла-коляски должны быть оснащены быстросъемным сборочным узлом для поддержи нижней части ног, который имеет регулировку по высоте, и возможность откидывания в стороны. Нижняя часть этого сборочного узла – опора для стоп, должна быть выполнена из композиционных материалов или алюминия и должна быть укомплектована опорными ремнями для пяточной части ступней ног. 
Кресло-коляска должна быть оснащена антиопрокидывателем, который ограничивает наклон кресла-коляски и который может обеспечивать устойчивость по отношению к опрокидыванию вперед, назад или вбок.
Направляющие колеса кресло-коляски – передние колеса, должны быть самоориентирующимися, оснащены необслуживаемыми цельнолитыми шинами или  пневматическими шинами.

Ведущие колеса – задние колеса должны быть с пневматическими или литыми шинами.

Устройство управления кресла-коляски должно иметь возможность устанавливаться по заявке пользователя как под левую, так и под правую руку, а также иметь регулировку по длине в зависимости от индивидуальных особенностей пользователя. Регулировка плавности хода устанавливается от 0 до 6  км/ч. Возможность быстрого отключения питания. 

Кресло-коляска должна быть оборудована системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения или полную остановку кресла-коляски

Кресло-коляска должна быть оснащена стояночным тормозом, который не требует применения постоянно действующей силы со стороны оператора и потребления энергии от кресла-коляски. Наличие механизма разблокировки стояночных  тормозов для перемещения в ручном режиме (сопровождающим лицом). 

Кресла-коляски должны оснащаться быстросъемным аккумуляторным блоком с защитным поддоном под батареи. 

В задней части коляски должны находиться светоотражающие элементы. 

В конструкцию кресла-коляски должны входить ручки для приведения в движение или наклона кресло-коляски сопровождающим.

 Требования к  безопасности кресел-колясок.
Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать токсичных компонентов.   Обтяжка не должна  пропускать мочу, сохранять устойчивость к ее воздействию и поддаваться санитарной обработке. 
В отношении безопасности кресло-коляски должны соответствовать требованиям ГОСТ Р ИСО 7176-16-2006 «Кресла-коляски. Сопротивление возгоранию частей с мягкой
обивкой. Требования и методы испытаний»,  ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности», ГОСТ Р 52583-2006 «Совместимость технических средств электромагнитная. Кресло-коляски. Часть 21. Требования и методы испытаний для обеспечения электромагнитной совместимости кресел-колясок с электроприводом». 
Применяемые для изготовления колясок материалы должны быть разрешены Минздравом Российской Федерации и не должны воздействовать на цвет поверхности пола, одежды, кожи пользователя, с которыми контактируют те или иные детали платформы при ее нормальной эксплуатации.
Все электрические провода должны быть закреплены и изолированы так, чтобы они не могли быть зацеплены выступающими предметами или повреждены.
Кресла-коляски должны иметь  регистрационное удостоверение, декларацию о соответствии.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев с момента ввода в эксплуатацию. Срок   гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время   гарантийного срока   пользования, обязательное указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.
Требование к комплектности, маркировке, упаковке и отгрузке  товара
На каждой кресле-коляске должна быть табличка,  на которой должны быть указаны: 

- товарный знак предприятия-изготовителя (при наличии);

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (при наличии);

- обозначение технических условий (при наличии);

- дата изготовления  - год, месяц (при наличии).

В комплект кресла-коляски должны входить, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы, инструкция по эксплуатации на русском языке.

Упаковка кресла-коляски должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Требования к месту, условиям, объемам и срокам (периодам) поставки
Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области. По согласованию с пользователем: по месту его жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика.
Срок поставки: до 20.12.2018г
Кресла-коляски с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов) 
в количестве 40 штук.
	Номер    
вида     
ТСР   
(изделий)*
	Наименование изделия
	Функциональные и технические характеристики/ требования


	Кол-во

	7-04-01


	Кресло-коляска с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов)


	Кресло-коляска с электроприводом предназначена для самостоятельного  передвижения в помещении и в уличных условиях на дорогах с ровным покрытием инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата. 
Перемещение  кресла-коляски с электроприводом должно осуществляться  инвалидом с помощью  пульта управления (джойстика).

Основные характеристики:

Кресло-коляска должна быть изготовлена из прочных конструктивных материалов.  

Оборудована съемным подголовником.

Оборудована амортизаторами.

 Сиденье и опора спины  выполнены из эластичных материалов с возможностью проведения многократной санитарной обработки.

 Спинка – складная, с регулируемым углом наклона. 

Подлокотники должны быть поворотно-отводными или съемными.

Сборочные узлы для поддержки нижней части ног – откидные, регулируемые по высоте, съемные, поворотные, регулируемые, с изменением угла наклона, оборудованы эластичными задними опорами нижней части ноги, регулируемыми по высоте и наклону.

Наличие светоотражающих  устройств 
Ведущие колеса – задние колеса, с пневматическими или  с литыми шинами.

Направляющие колеса – передние колеса, с необслуживаемыми цельнолитыми или  пневматическими шинами.

Оснащена ремнем безопасности, съемными антиопрокидывателями, аккумулятором, подушкой сиденья.

Устройство управления – джойстик.

Технические характеристики:

Угол подъема не менее 10º

Габаритная длина, мм – не более 1200

Габаритная ширина, мм –  не более 700

Габаритная высота, мм –  не более 1090

Ширина сиденья, мм – определяется в зависимости от анатомических особенностей пользователя.

Скорость, км/ч –  минимальная  скорость 5 км/ч

Пробег после зарядки (запас хода), км – не менее 15

Допустимая нагрузка, кг –  100

Пробег с полностью заряженными батареями (дальность хода)  не менее 15 км.

Возможность быстрого отключения питания.

Масса полностью оснащенной кресло-коляски (с учетом веса аккумулятора)  не более 77 кг.

 Комплектация:

Кресло-коляска, 1 шт.

Зарядное устройство 1 шт.

Насос (при необходимости) 1 шт.

Инструкция по эксплуатации (на русском языке) 1 шт.

В комплект кресла-коляски должны входить: инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока пользования.
	40 шт.


*Приказ от 13.02.2018г. №86н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р
