Предмет контракта: Поставка подгузников для детей для обеспечения детей-инвалидов, проживающим на территории Челябинской области  

	№
	Номер вида ТСР (изделий)*
	Наименование Товара
	Конкретные показатели Товара, соответствующие требованиям документации аукциона
	Кол-во (шт.)

	1
	22-01-16
	Подгузники для детей весом до 9 килограмм

(средних размеров)
	Подгузник детский бумажный должен соответствовать требованиям ГОСТ:   многослойное санитарно-гигиеническое изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагологлощающие материалы (вещества) для впитывания и удержания мочи ребенка (далее — жидкость), предназначенное для ухода за детьми. Конструкция подгузников включает (начиная со слоя, контактирующего с кожей ребенка):верхний покровный слой; распределительный слой;  абсорбирующий слой ; защитный слой; нижний покровный слой; боковые дугообразные оборки с двух сторон подгузника, стянутые резинками; застежки — «липучки» с двух сторон подгузника с фронтальной лентой на передней кромке и эластичный пояс на передней и задней кромках для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка. При отсутствии нижнего покровного слоя его функции выполняет защитный слой. Подгузники могут иметь дополнительные слои помимо вышеперечисленных, выполняющие определенные функции. Подгузники изготовляют в виде раскроя трусов с застежками — «липучками» или в виде готовых трусов. Все детские подгузники имеют индикатор впитываемости (наполнения) , который по мере наполнения изменяет цвет, что позволяет определить степень наполнения подгузника и время его замены. Допускаются другие виды (варианты) технического исполнения подгузников.   Нижний покровный слой или скрепляющие элементы подгузников изготовляют без отделки или с отделкой с помощью рисунка, нанесенного различными способами (печатью, тиснением и др.), или с отделкой другими способами. Внутренняя поверхность  подгузников должна быть из гипоаллергенного нетканного материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребенка. Верхний дышащий слой должен пропускать влагу в одном направлении и обеспечивать сухость кожи. Впитываемость должна обеспечиваться двойным впитывающим вкладышем, Подгузники должны быть изготовлены  без добавления добавок по типу: лосьон, крем, отдушка, экстракты.. Слои подгузников скрепляют с помощью термообработки или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузника. Швы должны быть непрерывными. В подгузниках не допускаются внешние дефекты — механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения скрепляющих элементов и т. п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.Печатное изображение на подгузниках должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывание краски.
	7900

	2
	22-01-17
	Подгузники для детей весом до 20 килограмм

(больших размеров)
	
	93942

	3
	22-01-18
	Подгузники для детей весом свыше 20кг.
(сверхбольших размеров)
	
	150539

	Итого:
	252381


*Приказ Минтруда России от 13.02.2018 г. №86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-р». Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Гарантия качества объекта закупки:
Поставщик гарантирует, что весь поставляемый Товар новый, который не был в употреблении, в том числе, у которого не были восстановлены потребительские свойства, не имеет  дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Срок годности на Товар на дату подписания Получателем Акта сдачи-приемки Товара: не менее 6 месяцев.
В случае выявления в течение срока годности скрытых дефектов, брака поставщик должен произвести замену товара за свой счет, по месту нахождения такого товара, в течение 5 (пяти) дней со дня, следующего за днем получения претензии от Заказчика
Требования к безопасности объекта закупки:
Классификация подгузников представлена в Национальном стандарте Российской Федерации  ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»,  код двухуровневой классификации 09 30. 
Товар должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 52557-2011 «Национальный стандарт Российской Федерации. Подгузники детские бумажные. Общие технические условия». 
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на все товары должны быть действующие регистрационные удостоверения или  свидетельство о государственной регистрации продукции.
Требования к упаковке объекта закупки:
В соответствии с п.5.13.1 ГОСТ Р 52557-2011 «Национальный стандарт Российской Федерации. Подгузники детские бумажные. Общие технические условия» Подгузники по нескольку штук упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки или коробки или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены. В один пакет, пачку или коробку упаковывают подгузники одной возрастной группы, конструкции, линейных размеров, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).  Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника. В один ящик, кипу упаковывают подгузники одной возрастной группы, конструкции, линейных размеров. технического и декоративного исполнений, с одной датой изготовления (месяц, год). 
Требования к маркировке объекта закупки:
Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят непосредственно на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.

Маркировка также должна содержать следующую информацию о подгузниках:

-    условное обозначение возрастной группы подгузника, размеры, предельно допустимая масса ребенка, номер подгузника (при необходимости);

-    вид (вариант) технического исполнения подгузника;

-    номер артикула (при наличии);

-    количество подгузников в упаковке;

-    дата (месяц, год) изготовления;

-    штриховой код изделия (при наличии);

-    срок годности, устанавливаемый изготовителем;

 -   указания по утилизации подгузника: слова «Не бросать в канализацию» и(или) рисунок, понятно отображающий эти указания.

Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках подгузников (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие включенные в маркировку сведения о подгузниках (вариант исполнения, отличительные характеристики, назначение и т. п.).

Допускается дату изготовления (месяц, год) и срок годности дополнительно проставлять на фронтальной ленте.
       Требования условиям транспортировки объекта закупки:
Транспортирование  любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Поставщик должен взять на себя все расходы, связанные с заменой некачественного товара на качественный  на основании соответствующего акта, претензии Получателя. В случае повреждения Товара при доставке Получателю все расходы несет поставщик.
Сроки поставки товара: Срок поставки Товара:
I этап — не позднее 05октября2018 года поставить не менее 50 % от общего объема Товара;
II этап – не позднее 05 ноября 2018 года  поставить 100 % Товара.

Датой поставки является дата подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара.
Место и условия поставки товара: 
Место и условия поставки Товара по выбору Получателя:

- адресная доставка до места жительства Получателей (на условиях DDР), проживающих на г. Челябинска г. Магнитогорска, г.Карталы, Г.Кыштыма, г.Верхнего Уфалея, г. Снежинска, г.Озерска, Агаповского, Верхнеуральского, Нагайбакского, Брединского, Варненского, Кизильского, Чесменского, Каслинсого, Кунашакского, Нязепетровского районов Челябинской области.

- по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения Поставщика.
Начальная (максимальная) цена контракта: 2669687,07 ( Два миллиона шестьсот шестьдесят девять тысяч шестьсот восемьдесят семь) рублей 07 копеек.
В цену контракта включены все затраты  на поставку товара, в том числе, затраты на доставку до места жительства Получателей, пунктов выдачи, разгрузку, страхование, уплату таможенных платежей, налогов, других расходов, связанных с выполнением Поставщиком своих обязательств в рамках контракта в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Форма, сроки и порядок оплаты поставки товара:
Оплата по контракту осуществляется Заказчиком в безналичной форме путем перечисления денежных средств со счета не более чем в течение 15 рабочих  дней с даты получения Заказчиком надлежащим образом оформленных документов: счета, счета-фактуры (для плательщиков НДС)*, Акта сдачи-приемки Товара Получателем, Реестра выдачи Товара Получателям, предоставленного на бумажном и электронном носителях (в формате MS Excel (xls) в виде архивного файла), отрывного талона к Направлению, копии документа, подтверждающего полномочия представителя Получателя, если Товар выдан представителю, и подписания Заказчиком Акта поставки Товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения.

*для плательщиков НДС
Источник финансирования: средства Федерального бюджета Российской Федерации, в пределах лимитов бюджетных обязательств, при наличии денежных средств, полученных по межбюджетным трансфертам на данный вид расходов и соответствующую целевую статью.
