Техническое задание 
для осуществления закупки телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами для обеспечения ими инвалидов  
Наименование товара 

Телевизоры с телетекстом для  приема программ со скрытыми субтитрами - носители видеоинформации с субтитрами для инвалидов с нарушением слуховых функций.

Требования к качеству товара
Корпус и кинескоп телевизоров не должны иметь деформаций и повреждений. Изображение и воспроизведение цвета должны быть четкими и естественными. Телевизоры с телетекстом для  приема программ со скрытыми субтитрами в процессе эксплуатации должны быть стойкими, прочными и устойчивыми к воздействию механических и климатических факторов, а также иметь предельно допустимые уровни выходных сигналов, влияющих на реабилитационное воздействие (уровни яркости, контрастности и т.п.), возникающие при переходных процессах включения и выключения телевизоров и при работе в условиях одной неисправности.
Требования к безопасности товара
Обязательная сертификация на соответствие требованиям электробезопасности и электромагнитной совместимости.  

Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации. 
Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара 

     Телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.

Каждый телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении. Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта.

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделий к месту выдачи инвалидам (ветеранам) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества телевизоров с телетекстом
Гарантийный срок эксплуатации телевизоров должен быть не менее 2 лет. В течение этого срока Поставщик обязан осуществить ремонт или замену телевизора бесплатно. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны иметь установленный изготовителем  срок службы с момента передачи его получателю не менее срока пользования (7 лет), утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» от 13.02.2018г. №85н.

Требования к техническим, функциональным, эксплуатационным 

 характеристикам товара. Количество товара.
	Наименование товара
	Характеристики товара
	Количество товара, штук

	Телевизор с телетекстом для  приема программ со скрытыми субтитрами
	Диагональ экрана телевизора  - не менее 54 см.

Экран жидкокристаллический.

Формат экрана 16:9.

Частота развертки 50 ГЦ.

Поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM.

Количество принимаемых каналов - не менее 30 (обязательный прием сигналов телетекста Первого канала,  ТВЦ и «Культура»).

Телетекст с памятью не менее 10 страниц, должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 50861-96.

Телетекст должен по умолчанию работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке).

Телетекст должен иметь функцию двойной высоты субтитров. 
Наличие входа AV.

Наличие разъемов для наушников.
Мощность звука - не менее 2 Вт. 
Акустическая система - не менее 1 динамика.

Наличие  функции «таймера сна».

Экранное меню на русском языке.

Телевизор с телетекстом должен быть  укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.

Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе).
Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888 системы «Телетекст».

Гарантийный срок эксплуатации телевизоров должен быть не менее 2 лет
Срок службы телевизоров, установленный изготовителем,  должен составлять не менее 7-ми лет.
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Установка, настройка и обучение инвалидов правилами пользования телетекстом осуществляется Поставщиком.

Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Если Заказчиком при составлении описания объекта закупки не используются установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, законодательством Российской Федерации о стандартизации показатели, требования, условные обозначения и терминология, то это является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара (работ, услуг), потребностями Заказчика и обычаями делового оборота. (В случае использования и/или не использования Заказчиком таких показателей, требований, условных обозначений и терминологии).
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