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Требования к качеству изделия, к техническим характеристикам изделия, к безопасности изделия, к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) изделия, к количественным и качественным характеристикам изделия, к комплектности и упаковке изделия, к отгрузке (передаче) изделия, к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества изделия.


Наименование изделия, работ, услуг

Подгузники для детей должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.

Требования к качеству изделий

В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения. 
Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски.

Требования к техническим характеристикам изделий

Подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения и должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия». Наличие регистрационного удостоверения или декларации о соответствии и сертификата соответствия. 

Требования к безопасности изделий

Детские подгузники должны соответствовать ГОСТ Р 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия». Сырье и материалы для изготовления подгузников разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. 


Требования к размерам, упаковке и отгрузке изделий

Маркировка упаковки подгузников должна включать:
- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);
- обозначение впитываемости изделия (при наличии);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);
- количество изделий в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- гарантийный срок годности (при наличии)
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).
Подгузники должны быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. 
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Транспортирование изделий должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 



Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества подгузников детских.

Подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов.
Срок годности подгузника - не менее 70% от установленного начала срока годности изделий. 
Поставщик гарантирует, что Изделия надлежащего качества, не имеют дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации. Данная гарантия действительна в течении не менее 12 (двенадцати) месяцев после подписания Акта приема-передачи Изделия.



Требования к количественным и качественным характеристикам изделий


	1
	Подгузники детские. Анатомическая форма детского подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребенка и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребенка, дополнительную защиту кожи ребенка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. Впитывающий слой должен быть из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Подгузник должен подходить для детей весом до 9 кг., обратная сорбция не более 6 г., время впитывания не более 3,0 с.
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	Подгузники детские. Анатомическая форма детского подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребенка и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребенка, дополнительную защиту кожи ребенка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. Впитывающий слой должен быть из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Подгузник должен подходить для детей весом до 20 кг., обратная сорбция не более 14г., время впитывания не более 3,0 с.
	64000

	3
	Подгузники детские. Анатомическая форма детского подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребенка и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребенка, дополнительную защиту кожи ребенка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. Впитывающий слой должен быть из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Подгузник должен подходить для детей весом свыше 20 кг., обратная сорбция не более 16г., время впитывания не более 3,0 с. в том числе: диапазон массы ребенка (11-25 кг) — 26600 шт., диапазон массы ребенка (15-30 кг) — 46400 шт.
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Показатели, в отношении которых установлены максимальные и (или) минимальные значения

	№
	Показатели
	Порядок указания участником закупки

	1
	Обратная сорбция, г.
	Одно значение

	2
	Время впитывания, с.
	Одно значение



Показатели, в отношении которых Заказчиком не установлены значения в таблице «Показатели, в отношении которых установлены максимальные и (или) минимальные значения» пп. 5.8 пункта а Инструкции по подготовке заявок на участие в аукционе в электронной форме, не могут изменяться, и соответственно подлежат указанию участниками закупки в своих заявках без каких либо изменений, устанавливающие конкретные функционально-технические характеристики.
Срок поставки Изделий для выборочной проверки: Поставщик в течении 3 (трех) календарных дней с момента заключения Контракта, предоставляет для выборочной проверки Изделие Заказчику.
Срок поставки Изделий до Получателя: срок поставки Изделий в течении 25 (двадцать пять) календарных дней с даты получения от Заказчика Реестра получателей и (или) не позднее 3 (трех) календарных дней с даты получения направления Поставщиком от Получателя. Направления принимаются Поставщиком не позднее 19.12.2018. В случае приема Направлений после указанного срока, Поставщик принимает на себя обязательство по поставке Изделия в срок до 21.12.2018.
Место поставки: Республика Хакасия.
