Техническое задание 
на оказание услуг в 2018 году по медицинскому (лечебно-диагностическому) обслуживанию сотрудников Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Татарстан и филиалов №№1-6,8,12.

Перечень оказываемых исполнителем медицинских (лечебно-диагностических) услуг указан в Приложении №1 к настоящей документации об электронном аукционе. 
            Количество сотрудников — 411 человек. Список сотрудников и сумма денежных средств, выделенная на одного сотрудника, предоставляются заказчиком исполнителю не позднее 2 (двух) рабочих дней с даты заключения государственного контракта.
  Требования к оказываемым медицинским услугам:
  Оказание медицинских услуг осуществляется в соответствии с перечнем услуг, оказываемых при осуществлении соответствующей медицинской помощи, утвержденной Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11.03.2013 №121н «Об утверждении Требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной, специализированной (в т. ч. высокотехнологичной), скорой (в т. ч. скорой специализированной), паллиативной медицинской помощи, оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, при проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в рамках оказания медицинской помощи, при трансплантации (пересадке) органов и (или) тканей, обращении донорской крови и (или) ее компонентов в медицинских целях»;
- оказываемые услуги соответствуют существующим в Российской Федерации стандартам медицинской помощи;
- оформление медицинской документации при оказании медицинских услуг осуществляется по установленным формам Минздравсоцразвития России;
- медицинские услуги оказываются по факту обращения сотрудника при предъявлении паспорта;
- медицинские услуги оказываются c использованием медицинского оборудования, имеющего возможность проведения в полном объеме современных лабораторно-диагностических исследований и возможность проведения лечения с использованием современных методик; 
- медицинские услуги оказываются медицинским персоналом соответствующей квалификации и уровня образования;
 - медицинские услуги оказываются с соблюдением требований асептики и антисептики.
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