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Раздел 3. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на приобретение бумаги для офисной техники в 2018 году
3.1.Требования к качеству услуги, гарантийному сроку и (или) объему предоставления гарантий качества услуги:
Приобретаемая бумага для офисной техники (далее-Товар) должна быть сертифицирована и соответствовать качеству, не должна быть ранее в эксплуатации, не должна иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или работой по его изготовлению, либо проявляющихся в результате действия или упущения производителя при соблюдении Заказчиком правил хранения и использования приобретаемой бумаги для офисной техники.

Весь Товар должен быть новым, т.е. не бывшим в употреблении.
Количество приобретаемого Товара- 6000 пачек. 
Срок годности Товара равен гарантийному сроку и должен составлять не менее 12 (двенадцати) месяцев с даты подписания Акта приема-передачи Товара. 

Технические характеристики товара указаны в Таблице №1.
Таблица №1

	Наименова-ние   товара


	Технические характеристики товара
	ед.

изм.
	к-во

пачек

	Бумага А4 для офисной техники (принтеров, копировальной и факсимильной техники)


	Формат А4(210х297) 

-цвет белый. Данный показатель установлен в целях возможности применения для офисной копировально-множительной техники и принтеров;
-плотность не менее 80г/м2. Данный показатель установлен в целях приобретения бумаги, обеспечивающего способность аппарата к свободному захвату бумаги из лотка; 

-класс бумаги – не ниже  «В»;
Яркость – не менее 110,5%;
- упаковка-влагостойкая;
- белизна (СIE) 162%+/-3. Данный показатель установлен в целях приобретения товара, обеспечивающего контрастное изображение;
- толщина в мкм-не менее 107. Данный показатель установлен в целях приобретения товара, обеспечивающего корректную работу офисной копировально-множительной техники и принтера, снижение вероятности «застревания» бумаги;
- количество листов в пачке-500 штук,-бумага не должна деформироваться и просвечивать при двухсторонней печати;
- обрез кромок листов бумаги ровный и чистый;
- пачки должны быть упакованы в картонные коробки по 5 штук;
- соответствовать долговечности бумаги и иметь соответствующую маркировку продукции на упаковке

(знак соответствия долговечности представляет собой математический знак «бесконечность», помещенный в круг. Под знаком соответствия долговечности располагают ссылку на стандарт ГОСТ Р ИСО 9706-2000. В качестве подтверждения соответствия долговечности бумаги может быть использована надпись: «Бумага для документов. Бумага соответствует требованиям ГОСТ ИСО 9706-2000»).


	пачка
	6000


3.2. Требования к безопасности Товара:
Товар должен соответствовать требованиям безопасности, установленным действующим законодательством Российской Федерации. Безопасность товара – это безопасность товара для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации (Закон Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей»). Бумага должна соответствовать требованиям ГОСТ Р ИСО.  Материалы, применяемые при изготовления бумаги, должны соответствовать требованиям безопасного воздействия на организм человека, согласно установленным гигиеническим нормативам. При производстве Товара отбеливание должно производиться без использования элементарного хлора (ECF). Поставляемый Товар должен быть безопасным для окружающей среды в течение всего гарантийного периода.
3.3. Требования к упаковке Товара: 
Упаковка Товара должна обеспечивать его сохранность при транспортировке и хранении. Товар должен отгружаться в упаковке, соответствующей характеру поставляемого Товара и способу транспортировки. Упаковка должна предохранять груз от всякого рода повреждений, утраты товарного вида при перевозке любым транспортом с учетом возможных перегрузок в пути и длительного хранения. Упаковка и маркировка Товара должны соответствовать требованиям ГОСТа. Маркировка Товара должна содержать наименование изделия, наименование фирмы –изготовителя, юридический адрес изготовителя. Маркировка упаковки должна строго соответствовать маркировке Товара. На упаковке должна быть маркировка, содержащая количество листов в пачке, формат и размер листьев, цвет бумаги и плотность бумаги. Бумага в листах одного формата должна упаковываться в пачки. Бумага упаковывается в пачки по 500 листов. Расположение листов должно быть односторонним. Каждая пачка бумаги должна обертываться в бумагу упаковочную с полимерным или другим водостойким покрытием, обеспечивающую сохранность бумаги. Пачки бумаги упаковываются в коробки по пять пачек в каждую.
3.4. Место доставки приобретенного Товара:
- Доставка Товара осуществляется Поставщиком по адресу: г. Калининград, ул. Чайковского, д.11; г. Калининград, Советский проспект, 155.
- прием Товара производится в присутствии представителя Поставщика.
3.5. Срок доставки приобретенного Товара:
             - Поставщик обязан доставить Товар в течение не более 5 (пяти) рабочих дней с момента получения заявки от Заказчика по 22 июня 2018 года (включительно). 
3.6. Сведения о включенных в цену товара расходах:
- стоимость упаковки, маркировки, все   расходы, связанные с приобретением Товара, в том числе, связанные с уплатой налогов, пошлин, сборов и других обязательных платежей, доставка Товара Заказчику.
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