Техническое задание
открытого конкурса на оказание в 2018 году услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в санаторно-курортных организациях

Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24.07.1998 г. №125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15.05.2006 г. №286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Услуги по санаторно-курортному лечению  застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должны осуществляться:
- при наличии у организации, оказывающей санаторно-курортную медицинскую помощь, лицензии на осуществлении медицинской деятельности с указанием в приложении к лицензии соответствующих работ и услуг, в том числе  санаторно-курортной помощи по профилю лечения заболеваний, заявленных в лоте, по профпатологии (медицинской реабилитации пострадавших на производстве вследствие несчастного случая на производстве или профзаболевания), предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ (с учетом внесенных изменений) «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
- при наличии действующего санитарно-эпидемиологического заключения.

Путевки предоставляются по адресу: 355002, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. 8 Марта, д. 3/1, Государственное учреждение – Ставропольское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.
Предоставление путевок: не позднее, чем за 30 дней до начала квартала, срок передачи путевок с заездами 3 квартала – по согласованию с Заказчиком.
Требования к качеству оказываемых услуг:
Услуги по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в санаторно-курортных организациях должны быть выполнены и оказаны:
с надлежащим качеством, в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи больным, утвержденными Министерством здравоохранения и социального развития РФ:
от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;
от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;
от 23.11.2004 № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;
от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;  
от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».  
Требования к техническим характеристикам услуг: 
- санаторно-курортные организации, оказывающие санаторно-курортные услуги по санаторно-курортному лечению  застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, передвигающихся с помощью коляски, должны соответствовать требованиям «СП59.13330.2012. Свод правил. «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения». Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001», утвержденным Приказом Минрегиона России от 27.12.2011 №605 и обеспечивать беспрепятственное передвижение застрахованных лиц внутри зданий и сооружений и на территории: наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др. 
- организация, оказывающая санаторно-курортные услуги застрахованным лицам должна соответствовать оснащенности лечебно-диагностических отделений и кабинетов рекомендованному перечню (Методические указания Минздрава России от 02.10.2001 №2001/140), в зависимости от профиля лечения; 
- оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги застрахованным лицам должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229.
Оформление медицинской документации для поступающих на медицинскую реабилитацию застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.
Услуги организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должны соответствовать требованиям  ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха».
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должны быть: 
- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;
- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;
- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
- лифт в здании более одного этажа (в санаториях для лечения спинальных больных), более двух этажей (в санаториях для лечения больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата), более пяти этажей, круглосуточная работа лифта;
- площадь номера должна позволять проживающему свободно, удобно и безопасно передвигаться и использовать оборудование и оснащение и быть не менее 6 кв.м на каждого проживающего;
- номер должен быть оснащен телевизором, холодильником, должен быть оборудован полным санузлом (умывальник, ванна или душ, туалет), и др.
- обеспечены службой приема (круглосуточный прием);
- обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения
Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями,  в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330  «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
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