Техническое задание 
для проведения  аукциона на выполнение работ  по обеспечению детей-инвалидов обувью ортопедической сложной, в 2018 году.
Выполнение работ по обеспечению ортопедической обувью детей – инвалидов  при плоских стопах, вальгусной деформации стоп, отклонении большого пальца кнаружи и резко выраженных сочетанных деформациях стоп, сгибательной контрактуре пальцев, деформации ногтей, молоткообразных пальцах и резко выраженных сочетанных деформациях стоп, множественных рубцах подошвенной поверхности стопы, поперечном плоскостопии, пяточных шпорах с дополнительными сопутствующими деформациями, при эквино-варусных деформациях стоп, плоско-вальгусной деформациях стоп, отвисающих стопах, полном параличе мышц голени,  пяточных стопах, конских стопах и выраженной косолапости в количестве   680 полупар. 

Выполнение работ по обеспечению ортопедической обувью, изготовленной из специальных деталей, межстелечных слоев по обмерам с подгонкой колодки.

	Наименование позиции контракта
	Кол-во (шт.)

	Ботинки детские утепленные с супинатором или пронатором, или с невысокой боковой поддержкой.
Ботинки подростковые утепленные с супинатором или пронатором, или с невысокой боковой поддержкой.
Ботинки детские утепленные на сложную  деформированную стопу (конскую, полуварусную, при косолапости).
Ботинки подростковые утепленные на сложную  деформированную стопу (конскую, полуварусную, при косолапости).
Ботинки детские утепленные с полукорсетом или жесткими берцами, или высокой боковой поддержкой.
Ботинки подростковые утепленные с полукорсетом или жесткими берцами, или высокой боковой поддержкой.

Ботинки детские утепленные с шинами металлическими.

Ботинки подростковые утепленные с шинами металлическими.
	

	Полуботинки детские  с супинатором или пронатором, или с невысокой боковой поддержкой.

Полуботинки подростковые  с супинатором или пронатором, или с невысокой боковой поддержкой.

Полуботинки детские без утепленной подкладки на сложную  деформированную стопу (конскую, полуварусную, при косолапости).

Полуботинки подростковые без утепленной подкладки на сложную  деформированную стопу (конскую, полуварусную,при косолапости).

Полуботинки детские  с полукорсетом или жесткими берцами, или высокой боковой поддержкой.

Полуботинки подростковые  с полукорсетом или жесткими берцами, или высокой боковой поддержкой.

Полуботинки детские  с шинами металлическими.

Полуботинки подростковые  с шинами металлическими
	


Изделие должно иметь установленный производителем срок службы с момента передачи их Получателю не менее срока пользования техническим средством реабилитации, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 года № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены». Утвержденный срок пользования ходунками не менее 2 лет.

Наименование Изделия определено на основании Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 года № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р».

В техническом задании используются требования к объекту закупки на основании п.1,2 ч.1 ст.33 44-ФЗ, связанные с потребностью Заказчика по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и использование показателей и требований обусловлено необходимостью приобретения технических средств реабилитации в качестве устройств, содержащих технические решения, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалида.

Требования к выполнению работ, их качеству, безопасности, результатам.

Выдача изделий должна осуществляться при наличии документов подтверждающих соответствие изделий (регистрационное удостоверение, сертификат соответствия или декларация о соответствии), в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов. Выдача изделий (вкладных башмачков, вкладных корригирующих элементов для ортопедической обуви (в том числе стельки, полустельки)) должна осуществляться при наличии декларации о соответствии по Постановлению Правительства РФ от 01.12.2009г. № 982 (Система сертификации ГОСТ Р).Изделия должны быть новыми (ранее неиспользованными), не содержать восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не иметь дефектов (перелом подошв, отдушистости деталей верха, стяжки «лица», осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов сборки, формирования и крепления деталей обуви, низкое качество комплектующих и материалов и т.д.), связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлены в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации (ГОСТ ИСО 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ИСО 10993-5-2011 «Изделия медицинские.
 Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия»).
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