Техническое задание

Определение исполнителя способом проведения открытого аукциона в электронной форме на выполнение работ для обеспечения инвалидов, в том числе детей-инвалидов, ортезами - аппаратами на нижние конечности (аппаратами на всю ногу) в 2018 году.
КБК 393 1003 04 20 2 39570 323
ОКВЭД 32.50

ОКПД 32.50.22.122

КОЗ 01.28.08.09.42
ИКЗ 181410000135841010100100010000000000 (003041-18)
Предмет Государственного контракта - выполнение работ для обеспечения инвалидов, в том числе детей-инвалидов, ортезами – аппаратами на нижние конечности (аппаратами на всю ногу) в количестве 15 шт в 2018 году.

Начальная максимальная цена контракта  1 522 948,95 руб.
	Наименование 
	Технические и функциональные характеристики 


	Кол - во (шт)
	Цена за ед.(руб)

	Аппарат на всю ногу
	Аппарат на всю ногу предназначен инвалидам, детям-инвалидам с целью реабилитации опорно-двигательных функций нижних конечностей у больных с различными по тяжести и распространенности вялыми, спастическими параличами мышц н/к различной этиологии.

Аппарат должен обеспечивать опороспособность пораженной н/к с одновременным удержанием ее сегментов в заданном положении, подвижность в суставах, необходимую для ходьбы и при сидении, а также при соответствующих медицинских показаниях, частичную разгрузку всей конечности или ее сегментов.

Аппарат — может быть с замковым или беззамковым коленными модулями, правого и левого исполнения.

Гильзы — могут быть изготовлены из композиционного материала на полиуретановом связующем, армированного углетканью и трикотажной трубкой на основе полимерных материалов и усилены шинами из углеткани или из полиэтилена или других современных отечественных термопластов с применением вакуумной формовки.

Аппарат должен обеспечивать срок службы на  протяжении времени его назначения.

Средний срок службы должен быть 1 год.

Должен быть ремонтопригодным в течение установленного срока службы.

Конструкция аппарата должна обеспечивать удобство пользования им при эксплуатации. В аппарате не должно быть избыточного давления гильз и шин на кожные покровы, мягкие ткани и выступы пораженной конечности во избежании их травматизма, а гильзы и шины не должны вызывать порчу одежды инвалида.
Конструкция и материалы аппаратов на нижние конечности и туловище определяется врачом-ортопедом предприятия-изготовителя. Аппараты должны быть устойчивы к санитарно-гигиенической обработке растворами нейтральных моющих средств.
Комплектность:

-аппарат - 1 (2) шт.; -памятка по пользованию — 1 экз.
	15
	101 529,93


Требования к качеству работ
Требования безопасности аппаратов на всю ногу должны соответствовать Национальному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний", ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний», ГОСТ ИСО 10993.1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1.Оценка и исследования», ГОСТ ИСО 10993.5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ИСО 10993.10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ ИСО 10993.11-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 11. Исследования общетоксического действия».

Проведение работ по обеспечению инвалидов, в том числе детей-инвалидов ортезами, должно осуществляться при наличии регистрационных удостоверений, сертификатов соответствия на протезно-ортопедические изделия.

Требования к комплектности, маркировке, упаковке,

хранению и транспортированию

Комплектность: аппарат на всю ногу - 1 (2) шт., памятка с рекомендациями по пользованию и уходу за изделием -1 экз. 

Маркировка, упаковка, хранение транспортирование – в соответствии с РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».

Маркировка может осуществляется способом клеймения – горячее теснение. Место клеймения товарного знака и номера заказа на изделии - сзади кожаной гильзы бедра или на лицевой стороне подушки для шнуровки.

Допускается товарный знак изготавливать типографским способом на картоне по ГОСТ 7933—89 «Картон для потребительской тары. Общие технические условия» размером 50х30 и прикреплять его к изделию на шнуровке. 

Упаковку готовых изделий проводят при их выдаче инвалиду или его представителю. Изделия упаковывают в оберточную бумагу по ГОСТ 8273-75 «Бумага оберточная. Технические условия» и перевязывают шпагатом по ГОСТ 17308-88 «Шпагаты. Технические условия».

При отправке по районам Крайнего Севера, труднодоступные районы упаковка аппаратов осуществляется по ГОСТ 15846-2002 «Продукция, отправляемая в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».

Транспортирование изделий должно проводиться любым видом транспорта в соответствии с правилами перевозок, действующими на данном виде транспорта. Изделия должны быть защищены от ударов и попадения влаги.

   Требования к сроку предоставления гарантии качества    

Гарантийный срок службы устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию на период 12 месяцев.

В течение указанного гарантийного срока предприятие-изготовитель производит бесплатный ремонт или замену изделия, взамен преждевременно вышедшего из строя, при соблюдении условий эксплуатации.

Место, сроки выполнения работ
Место выполнения работ – на территории проживания инвалидов - Камчатский край, по месту изготовления изделий, при необходимости, по решению Фонда, по месту жительства инвалида.

Готовое изделие может быть передано представителю Получателя, имеющему соответствующие полномочия, подтвержденные документами.

Срок выполнения работ – с момента заключения контракта по 16.12.2018 г. (включительно). Срок действия контракта по 25.12.2018 г. (включительно).

Исполнитель несет ответственность за нарушение сроков ортезирования и выполнение работ по направлениям, представленными инвалидами после завершения срока их действия.
Требование к результатам работ

Работы по обеспечению инвалидов, в том числе детей-инвалидов аппаратами на всю ногу следует считать эффективно исполненными, если у потребителя частично или полностью восстановлена опорная или двигательная функция, сохранены условия для предупреждения развития деформации.

Порядок формирования цены контракта
Цена контракта включает все расходы по изготовлению, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и обязательных платежей, гарантийному сервисному обслуживанию, доставке изделий инвалидам и другие расходы по исполнению государственного контракта.

Определение начальной (максимальной) цены контракта произведено методом сопоставимых рыночных цен.

В качестве источников ценовой информации использованы цены по результатам размещения Государственных заказов региональных отделений ФСС на официальном сайте http://www.zakupki.gov.ru, Коммерческое предложение № 679 от 04.04.2018.
расчет произведён в соответствии с методическими рекомендациями по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). Утвержден приказом  Минэкономразвития России от 2 октября 2013г. № 567
В целях определения однородности совокупности значений выявленных цен, используемых в расчете НМЦК в соответствии с настоящим разделом, рекомендуется определять коэффициент вариации. Коэффициент вариации цены определяется по следующей формуле: 
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где:

V - коэффициент вариации;

Ϭ  - среднее квадратичное отклонение;

цi  - цена единицы товара, работы, услуги, указанная в источнике с номером i;

<ц> - средняя арифметическая величина цены единицы товара, работы, услуги;

n - количество значений, используемых в расчете.

 Коэффициент вариации определяется следующим образом:

<ц> =  (121 522,00+79 155,04+103 912,74)/3= 101 529,93
σ = √(121 522,00- 101 529,93)2 + (79 155,04- 101 529,93)2 + (103 912,74- 101 529,93)2)/2 = 17378,11
V= 17378,11/101529,93 х 100 % = 17,12%

Значение коэффициента не превышает 33%, совокупность ценовых значений, используемых в расчете, является однородной.

НМЦК определяется по формуле:
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Где:

НМЦК рын. –НМЦК, определяемая методом сопостовимых рыночных цен (анализ рынка);

v –количество (объем) закупаемого товара (работы, услуги);

n – количество значений, используемых в расчете;  

i –номер источника ценовой информации; 

цi –цена единицы товара, работы, услуги, представленная в источнике с номером i
1. Коммерческое предложение № 679 от 04.04.2018-121 522,00 руб.

     2. ГК № 1270000018317000295 от 13.10.2017-79 155,04 руб.

     3. ГК № 1410000135818000014 от 30.01.2018-103 912,74 руб.

Объем – 15 (шт.)

НМЦКрын= 15/3 (121 522,00+79 155,04+103 912,74)=1 522 948,95 руб.

Дополнения в контракт

Перед началом выдачи технических средств реабилитации (далее ТСР) инвалидам проводится выборочная проверка изделий с видеофиксацией, для проверки соответствия изготовленного изделия техническим и функциональным характеристикам, указанным в государственном контракте.
По результатам проверки региональным отделением Фонда подписывается Акт выборочной проверки изготовленных ТСР либо, в случае выявления несоответствия количества, комплектности, объема и качества изготовляемых в контракте на выполнение работ по обеспечению ТСР, мотивированный отказ от подписания Акта.

Выдача ТСР инвалидам осуществляется после подписания ответственными лицами регионального отделения Фонда и Исполнителя Акта выборочной проверки изготовляемых изделий. 

Исполнитель должен представить инструкцию или правила и условия эффективного и безопасного использования изделий на русском языке.
Исполнитель обязан:
Предоставить копии документов, подтверждающих соответствие качества ТСР требованиям, установленные законодательством Российской Федерации, в случае, если в соответствии с законодательством Российской Федерации к таким изделиям установлены данные требования (регистрационного удостоверения, декларации о соответствии), до начала изготовления им изделия.

Предоставить копию Графика выполнения работ по обеспечению инвалидов ТСР в электронном виде, в течение 30 календарных дней с даты заключения Контракта.

Вместе с финансовыми документами для изготовленных изделий, предоставить журнал телефонных звонков Получателям.

Заказчик имеет право:

Включить пункт об ответственности Исполнителя за выдачу изделий после даты смерти инвалида. В данном случае оплата изделия должна быть осуществлена за счет Исполнителя.

Заказчик имеет право в любой момент с даты заключения государственного контракта без письменного и (или) устного предварительного уведомления Исполнителя осуществлять контроль  выдачи изделий получателям путем:

- визуального осмотра пункта выдачи изделий,

- сопровождения Исполнителя до места нахождения Получателя в соответствии с графиком выполнения работ по обеспечению.

Контроль осуществляется в рабочие часы пунктов выдачи изделий.
Результаты контроля фиксируются Заказчиком в протоколе, который подписывается представителями Заказчика, Исполнителя, Получателя.

Список адресов и график работы пунктов выдачи изделий Исполнитель обязан передать Заказчику в письменном виде не позднее 5 календарных дней с даты заключения государственного контракта.

Предусмотреть ответственность Исполнителя за ненадлежащее исполнение условий государственного контракта в части наличия и функционирования пунктов выдачи изделий и доставки изделий по месту нахождения Получателя.
Исполнитель несет ответственность за предоставление Получателям изделий с повреждением, с нарушенным товарным видом и (или) утратившего потребительские свойства.

Весь объем изделий может быть не выбран.
В случае отказа Получателя от получения изделия, Исполнитель обязан составить Акт об отказе от получения изделия (Приложение 2) и в течении 3-х рабочих дней, но не позднее конечного срока выполнения работ по обеспечению, установленного контрактом, предоставить заказчику указанный Акт. 

Заказчик обязан в течении 5-ти рабочих дней рассмотреть представленной Акт и незамедлительно направить исполнителю мотивированное решение. 

Порядок оплаты
1. Исполнитель обязан:

1.1.Передать Заказчику все необходимые документы, включая:

а) счет по фактически выполненным работам один раз в месяц, последний не позднее 18.12.2018г.,
б) реестр выданных ТСР,

в) акт сдачи-приемки ТСР,

г) отрывной талон к направлению,

д) промежуточный Акт выполненных работ или счет-фактуру или товарную накладную. 

1.2.По итогам исполнения обязательств, предусмотренных настоящим Контрактом, составить акт выверки расчетов, итоговый акт и представить Заказчику в срок не позднее 22.12.2018.

1.3. На всех документах,  перечисленных в пункте  «а» обязательно должны стоять реквизиты Исполнителя, которые указаны в Контракте.
2. Заказчик обязан:

2.1.Проверить документы, указанные в п.1.1.

2.2.Расчет осуществить в течение тридцати календарных дней, но не позднее 20.12.2018.

2.3.Подписывать по итогам исполнения обязательств, предусмотренных настоящим Контрактом акт выверки расчетов, итоговый акт или мотивированный отказ не позднее 25.12.2018 г.
3. Стоимость контракта и порядок расчетов

3.1.Цена работ и валюта платежа устанавливается в российских рублях.

3.2.Оплата осуществляется за счет средств федерального бюджета перечисленных исполнительному органу Фонда в соответствии с действующим законодательством по мере выполнения заказа. Оплата производится путем перечисления денежных средств на текущий счет Поставщика при наличии должным образом оформленной финансовой документации.

3.3. Расчет с Исполнителем за выполненные работы Заказчик производит в течение тридцати календарных дней, но не позднее 20.12.2018 после предъявления Исполнителем документов, указанных в п.1.1. 

3.4. Заказчик не несет ответственности за задержку платежей по настоящему контракту, возникших по причине задержки бюджетного финансирования.

4. Срок действия Контракта

4.1.Настоящий контракт вступает в силу с даты подписания и действует до завершения всех взаиморасчетов по 25.12.2018 г. (включительно).

Приложения: 

1. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта — в 1 экз. на 1 л.

2.  Акт об отказе от получения изделия Получателем — в 1 экз. на 1 л.

3. Промежуточный Акт выполненных работ — в 1 экз. на 1 л.


