Предмет контракта: Поставка противопролежневых матрацев воздушных с компрессором для обеспечения инвалидов проживающих на территории Челябинской области
	№
	Номер вида ТСР 

(изделий)*
	Наименование товара
	Требования к функциональным и 

техническим характеристикам товара
	Кол-во (шт.)

	1
	10-03
	Противопролежневый  матрац
воздушный (с компрессором)
	Противопролежневый матрас воздушный (с компрессором) - вспомогательное средство для поддержания (сохранения) целостности ткани (биол.) во время лежания, предназначенные для перераспределения нагрузки на уязвимые (ранимые) участки тела во время длительного периода лежания и предотвращающие появления язв и гангрен от пролежней.
Наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрацев - воздух. 

Матрац может быть ячеистого или балонного типа.

Матрац должен быть укомплектован малошумным воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления в ячейках матраца в зависимости от веса пациента. Используемое напряжение для работы компрессора 220В.

Размер: не менее 1800*840*60 мм.
	600

	   Итого:
	600


*Приказ от 24.05.2013г. №214н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-Р. Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 24.05.2013 г. № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Требования к сроку и (или) объему  предоставленных гарантий качества Товара:
Классификация ТСР представлена в Национальном стандарте Российской Федерации  ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».  Классификация выделяет матрацы 04.33. 
Поставляемый Товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства). 
Гарантийный срок эксплуатации один год со дня получения Товара Получателем и подписания Акта сдачи-приемки Товара Получателем. 

Обязательное наличие гарантийных талонов на сервисное обслуживание, дающих право на бесплатный ремонт товара во время срока пользования с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта товара или устранения неисправностей.
Поставщик должен взять на себя все расходы, связанные с заменой некачественного товара на качественный  на основании соответствующего акта, претензии Получателя. В случае повреждения Товара при доставке Получателю все расходы несет Поставщик.

В случае выявления в течение срока годности скрытых дефектов, брака Поставщик должен произвести замену товара за свой счет, по месту нахождения такого товара, в течение 5 (пяти) дней со дня, следующего за днем получения претензии от Заказчика.

Требования к качеству и безопасности Товара:

Противопролежневые матрацы должны соответствовать стандартам ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний». ГОСТ 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия».  Противопролежневые матрацы оснащенные компрессором (насосом) должны соответствовать ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические (часть1.Общие требования безопасности). 


Поверхности, контактирующие с выделениями тканей человека, должны выдерживать неоднократную дезинфекцию простыми доступными дезинфицирующими средствами без повреждения Товара. Товар должен быть приспособлен (доступен) для чистки и не должен удерживать (сохранять) пыль, жидкие и (или) загрязненные материалы. Для изготовления Товара должны применяют пожаробезопасные материалы. 

Сырье и материалы, применяемые для изготовления товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (одежду, кожу Получателя) с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, они должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации. 


Товар не должен выделять при эксплуатации токсичных и агрессивных веществ.


Товар должен соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данному товару. 


У воздушных противопролежневых матрацев компрессор должен иметь такой корпус, чтобы была обеспечена защита  от прикосновения к частям, находящимся под напряжением, и к частям, которые могут оказаться под напряжением в условиях единичного нарушения. 


Качество изделий должно подтверждаться декларацией о соответствии по Постановлению Правительства РФ от 01.12.2009 № 982 (Система сертификации ГОСТ) для электрических матрацев.


В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на весь Товар должны быть действующие регистрационные удостоверения. 


Требования к маркировке, упаковке и транспортировке Товара:

Маркировка Товара должна содержать 

· товарный знак предприятия-изготовителя;

· наименование или обозначение типа (вида модели) изделия; 

· номер изделия по  системе нумерации предприятия-изготовителя, при необходимости;

· год изготовления изделия (или две последние цифры);

· обозначение стандартов или технических условий на изделие.

Место нанесения маркировки на изделии или табличке, прикрепленной к нему — в соответствии с конструкторской документацией на изделие.


Маркировка компрессора должна иметь по меньшей мере, «постоянно нанесенную»  и «ясно различимую» маркировку:
· происхождение изделия;

· обозначение типа и модели;

· присоединение питания;

· частота питающего напряжения (Гц);

· потребляемая мощность;

Упаковка Товара должна обеспечивать его защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. Упаковка Товара должна обеспечивать защиту  от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения Товара. 

Транспортировать следует транспортом всех видов в крытых транспортных средствах в соответствии с правилами перевозок, действующими на транспорте данного вида.

Место и условия поставки Товара по выбору Получателя: 
Конкретное место и способ получения Товара определяется по выбору Получателя:
- адресная доставка до места жительства Получателей (на условиях DDР), 

- по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения Поставщика,
- ином месте, указанном Получателем.
Срок и условия поставки товара: не позднее 29 июня 2018 г. Датой поставки является дата подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара. 
Поставка осуществляется в упаковке, обеспечивающей сохранность Товара во время перевозки.
При передачи Товара Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации изделия, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта изделия, о чем должна быть составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями получателя и представителя Поставщика.
