III. Техническое задание

Предмет контракта: Поставка абсорбирующего белья: впитывающих простыней (пеленок) для обеспечения инвалидов, проживающих на территории Челябинской области
	№
	Номер вида ТСР (изделий)*
	Наименование вида Товара
	Наименование Товара. Требования к функциональным характеристикам Товара
	Кол-во (шт.)

	1
	22-01
	Впитывающие простыни (пеленки) должны быть размером не менее 40x60см (впитываемостью от 400мл до 500мл)
	Впитывающие пеленки – изделие, содержащее материал, предназначенный для впитывания мочи. Должны представлять собой многослойное изделие,  впитывающим слоем которого является абсорбент и (или) распушенная целлюлоза, которые позволяют жидкости равномерно распределяться по всей площади изделия до заявленной впитываемости. Нижний слой должен быть выполнен из водонепрницаемого нескользящего материала полимера, верхний слой – из тонкого нетканого материала, подобного текстилю. Рабочая поверхность простыни должна оставаться сухой на протяжении всего периода использования, впитанная жидкость не должна выделяться наружу. Функциональным предназначением впитывающей простыни (пеленки) являются обеспечение защиты постели и сиденья от протекания мочи.
	6200

	2
	22-02
	Впитывающие простыни (пеленки) должны быть размером не менее 60x60см (впитываемостью от 800мл до 1200мл)
	
	8288

	3
	22-03
	Впитывающие простыни (пеленки) должны быть размером не менее 60x90см (впитываемостью от 1200мл до 1900мл)
	
	439852

	Итого:
	454340


*Приказ от 24.05.2013г. №214н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-Р. Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 24.05.2013 г. № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Требования к качеству и безопасности Товара
Классификация представлена в Национальном стандарте Российской Федерации  ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на Товар должны быть действующие регистрационные удостоверения. 
На основании постановления Правительства РФ от 01.12.2009 № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии» на Товар должна быть декларация о соответствии.
Товар, передаваемый Получателю должен быть надлежащего качества и соответствовать требованиям Национальных стандартов Российской Федерации: ГОСТ Р ИСО 15621-2012 «Средства для впитывания мочи. Общее руководство по оценке», ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий Часть 5 Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий Часть 10 Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

В соответствии с ГОСТ Р ИСО 15621-2012 «Средства для впитывания мочи. Общее руководство по оценки» Товар  должен соответствовать факторам:

-отсутствие протекания; 

- отсутствие запаха;

- здоровое состояние кожи;

- комфорт и пригодность. 
Требования к гарантийному срок и объему предоставления гарантий качества:
Весь поставляемый Товар должен быть новым, который не был в употреблении, в том числе, у которого не были восстановлены потребительские свойства, не должен иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Срок годности Товара устанавливает изготовитель в зависимости от применяемого сырья и материалов для изготовления конкретного подгузника и/или группы подгузников. 
Остаточный срок годности на Товар на дату подписания Получателем Акта сдачи-приемки Товара не менее 6 месяцев.
В случае выявления в течение срока годности скрытых дефектов, брака поставщик должен произвести замену товара за свой счет, по месту нахождения такого товара, в течение 5 (пяти) дней со дня, следующего за днем получения претензии от Заказчика
Требования к упаковке, маркировке и транспортировке объекта закупки:
В соответствии с разделом 12 Требования к средствам личной гигиены Единых санитарно-эпидемиологических и гигиенических требований к товарам, подлежащих санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утвержденных решением Комиссией Таможенного Союза от 28.05.2010 №299, на упаковке  должна быть четко выполненная и легко читаемая несмываемая маркировка на русском языке, содержащая следующую информацию:

- наименование изделия;

- название торговой марки (при необходимости) и название изделия (могут быть указаны буквами латинского алфавита);

- название страны происхождения, наименование и адрес предприятия-изготовителя или поставщика его продукции (могут быть указаны буквами латинского алфавита);

- назначение и способ применения (инструкцию по применению допускается не приводить, если применение данного изделия очевидно и общеизвестно);

- ограничение применения и предупреждения (при необходимости);

- дата изготовления и срок годности, или конечный срок годности, номер партии или серии;

- обозначение нормативной документации на данную продукцию (изготовленную в странах СНГ);

- количество;

- условия хранения (при необходимости). 

Упаковка должна быть преимущественно герметичной (допускаются технологические надрезы), изготовлена из материалов, не влияющих на качественные и гигиенические показатели и обеспечивающих стабильность помещенной в нее продукции в течение установленных сроков годности, удобной для пользования.

В соответствии с ГОСТ 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» упаковка Товара должна обеспечивать защиту Товара от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения Товара.

В соответствии с ГОСТ 6658-75 (Раздел 3) «Изделия из бумаги и картона. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение» транспортирование  осуществляется  всеми видами транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Сроки поставки товара: Срок поставки Товара:
I этап - до 20 июня 2018 года поставить не менее 50 % от общего объема Товара;
II этап – до 20 сентября 2018 года  поставить 100 % Товара.
Датой поставки является дата подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара.
Место и условия поставки товара: 
Место и условия поставки Товара по выбору Получателя:

- адресная доставка до места жительства Получателей (на условиях DDР), проживающих на г. Челябинска;

- по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения Поставщика.
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