Техническое задание
оказание услуг по медицинской реабилитации пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в организации, оказывающей санаторно-курортное лечение по профилям лечения: заболевания по Классу XIX МКБ-10 "Травмы, отравления и некоторый другие последствия воздействия внешних причин" (спинальные больные). 

Услуги по медицинской реабилитации застрахованным лицам, пострадавшим в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее - Пострадавшим) соответствуют ГОСТу Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха» (Государственный стандарт Ростехрегулирования от 01 июля 2012 года № ГОСТ Р 54599-2011).
Расположение организации (учреждения), оказывающей санаторно-курортные услуги в местности с благоприятными климато-географическими условиями, позволяющими использовать природные лечебные факторы.
Наличие у санаторно-курортной организации (учреждения) Лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданную лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности, (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», с указанием в приложениях следующих работ (услуг): при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении организуется и выполняются работы (услуги) по: неврологии.
Услуги по медицинской реабилитации Пострадавшим оказываются врачами-специалистами, соответствующих профилю лечения.
Услуги по медицинской реабилитации Пострадавшим оказываются с надлежащим качеством и в объемах, определенных разработанными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения в соответствии с приказами Минздравсоцразвития РФ :
 — приказом от 23.11.2004 № 274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга».
Укомплектованность  организации, оказывающей санаторно-курортные услуги врачами, специалистами, соответствующими профилю лечения по заявленным профилям, соответствуют Методическим указаниям Минздрава России от 2 октября 2001г. №2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Размещение Пострадавших, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц, осуществляется в двухместных номерах со всеми удобствами (холодильник, телевизор) включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания. 
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги соответствуют требованиям СП 59 13330.2012 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения». Имеются пандусы, безбарьерная среда доступа для колясочных больных.
При оказании услуги Пострадавшие и сопровождающие их лица получают полноценное, в том числе диетическое и лечебное питание в санаторно-курортном учреждении, имеющем сертификат соответствия на питание, выданный в  порядке, имеющем сертификат соответствия на питание, выданный в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Питание  организовано в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
При оказании услуг по медицинской реабилитации Пострадавшим медицинская документация ведется по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием Российской Федерации.
Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги Пострадавшим:  
-  соответствует оснащённости лечебно-диагностических  отделений и кабинетов согласно Методическим указаниями Минздрава России от 2 октября 2001г. №2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
-    предоставляет разнообразный досуг в течение всего срока действия путевки.
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