                                             ТЕХНИЧЕСКОЕ  ЗАДАНИЕ
Поставка противопролежневых матрацев и подушек для обеспечения инвалидов в 2018 году.

Общее количество – 580 шт.
Место поставки - г. Воронеж, Воронежская область.

Срок доставки товара - в течение 20 дней со дня обращения Получателя к Исполнителю (при наличии направления Заказчика) или в течение 20 дней со дня получения Исполнителем списков (реестров) Получателей, которым Заказчик выдал направления на поставку, но не позднее 10.12.2018. 
Условия оплаты: оплата производится за счет средств Фонда социального страхования РФ по факту поставки товара, по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика, в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента подписания Акта о приемке поставленного товара.
Противопролежневые матрацы и подушки должны соответствовать требованиям национальных стандартов Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», Межгосударственного стандарта Российской Федерации ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и гипоаллергенность».
Классификация технических средств реабилитации (противопролежневых матрацев и подушек) для людей с ограничениями жизнедеятельности представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».
Материалы, применяемые для изготовления противопролежневых матрацев и противопролежневых подушек, должны соответствовать требованиям биологической безопасности по ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ 52770-2016.
Противопролежневые матрацы при оснащении компрессором/насосом должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 50444-92 (разделы 3, 4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности».
Противопролежневые матрацы и подушки должны иметь действующие регистрационные удостоверения и декларации о соответствии, если регистрация и подтверждение соответствия предусмотрены действующим законодательством.
Противопролежневые матрацы предназначены для профилактики и лечения пролежней у инвалидов с различными заболеваниями и повреждениями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела.

Вышеуказанные изделия должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку, а также электробезопасных материалов, в рабочем состоянии совместимых с другими электроприборами.
	Наименование ТСР
	Технические характеристики ТСР
	Требуемое кол-во (шт.)

	Противопролежневый матрац полиуретановый.


	Противопролежневый матрац должен быть изготовлен из вязко-эластичного полиуретана и должен обеспечивать инвалиду равномерное распределение давления на участки соприкасающегося тела.

Габаритные размеры противопролежневого матраца должны быть:
длина изделия не менее 1900мм;
ширина изделия не менее 840мм;
высота изделия не менее 35 мм.
В комплект поставки должны входить: матрац, съемный эластичный чехол на тканевой основе, который подходит для многократной санитарной обработки, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
	40

	Противопролежневый матрац гелевый
	Противопролежневый матрац (гелевый) - предназначен для больных с нарушением функций опорно-двигательного аппарата и нервной системы в целях предотвращения пролежней. 

Противопролежневый эффект должен достигаться за счет равномерного распределения давления на участки соприкасающегося тела  упруго перетекающих элементов, находящихся внутри матраца. Внутреннее пространство должно быть наполнено гелем. Матрац противопролежневый непульсирующий должен быть изготовлен с применением натурального вспененного латекса, и комплектоваться специальным чехлом из непромокаемой ткани, который упрощает санобработку и предохраняет структуру матраца от механических повреждений. Размеры должны быть (Д.хШ.хВ.) не менее 1950х850х70 мм. 

Вес должен быть не менее 45 кг.

Кроме того, в комплект поставки должен входить паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
	184

	Противопролежневый матрац воздушный ( с компрессором)


	Наполняемость внутреннего объема противопролежневого матраца - воздух. Матрац должен обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении с помощью отдельных групп надувных камер (ячеек), плавно сдувающихся и раздувающихся попеременно, с периодичностью цикла, выраженного в минутах, при этом улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. 

Матрац должен комплектоваться малошумным непрерывно работающим воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления в камерах (ячейках) матраца в зависимости от веса пациента.

Габаритные размеры противопролежневого матраца:

длина изделия не менее 1900мм;

ширина изделия не менее 840мм;

высота изделия не менее 60 мм.

Используемое напряжение: 220 В.

В комплект поставки должны входить: матрац, компрессор, приспособленный для длительной непрерывной работы, соединительные трубки, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
	245


Допустимая нагрузка на противопролежневый матрац должна быть не менее 120 кг. 

Противопролежневые подушки  предназначены для использования при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, поражениях кожного покрова, в том числе в лечении и профилактике образования пролежневых ран. Противопролежневые подушки должны обеспечивать комфорт и устойчивое положение для инвалидов, длительно или краткосрочно эксплуатирующих кресла-коляски, разгружать поясничный отдел позвоночника при длительном использовании кресла-коляски или длительном сидении на одном месте, для удобства, отдыха и комфорта. 
	Наименование ТСР
	Технические характеристики ТСР
	Требуемое кол-во (шт.)

	Противопролежневая подушка полиуретановая
	Противопролежневый эффект подушки должен достигаться благодаря специальному вязко-эластичному полиуретану.
 Габаритные размеры противопролежневой подушки: 

длина изделия не менее 400 мм;

ширина изделия не менее 390 мм;

высота изделия не менее 50 мм;

вес изделия не более 0,65 кг.

В комплект поставки должны входить: подушка, съемный чехол на тканевой основе, который подходит для многократной санитарной обработки, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
	7

	Противопролежневая подушка воздушная
	Противопролежневая подушка надувная, трубчатая, изготовлена из непромокаемой ткани. Противопролежневый эффект должен достигаться за счет снижения давления на участки тела благодаря внутреннему воздушному слою. Габаритные размеры:

длина изделия не менее 370 мм;

ширина изделия не менее 370 мм;

высота изделия не менее 40 мм;

В комплект поставки должны входить: подушка, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.

	60

	Противопролежневая подушка гелевая


	Подушка должна иметь гелевый наполнитель. Противопролежневый эффект должен достигаться за счет равномерного распределения давления на участки соприкасающегося тела с упруго перетекающими элементами, находящимися внутри подушки. Внутреннее пространство подушки должно быть наполнено гелем.

Габаритные размеры:

длина изделия не менее 370 мм;

ширина изделия не менее 370 мм;

высота изделия не менее 40 мм;

вес не более 4 кг.

В комплект поставки должны входить: подушка, съемный чехол на тканевой основе, который подходит для многократной санитарной обработки, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.


	44


Допустимая нагрузка на противопролежневые подушки должна быть не менее 100 кг.

Поставляемое изделие должно быть новым (изделие, которое не было в употреблении, не прошло ремонт, в том числе восстановление, замену составных частей, восстановление потребительских свойств).
Сроки предоставления гарантий качества должны составлять не менее 12 месяцев со дня подписания Акта приема – передачи технического средства Получателем. Вместе с изделием Получателю должен быть передан гарантийный талон, дающий право на бесплатный ремонт технического средства во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта или устранения неисправностей в течении срока эксплуатации противопролежневых матрацев и подушек.

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в поставленном изделии, Поставщиком, либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должны быть обеспечены замена на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (по гарантийному талону). При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 30дней.
Срок службы изделия должен составлять не менее срока пользования, установленного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. № 85н № «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».
На изделия должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид. Упаковка противопролежневых матрацев и подушек должна обеспечивать их защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.
Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.
Перед выдачей технических средств Получателям Поставщик по согласованию с Заказчиком должен представить их для проверки на соответствие требованиям технического задания по адресу Заказчика.
Требования к месту и условиям поставки противопролежневых матрацев и подушек:
-предоставления инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации (по месту жительства(нахождения), по месту нахождения пунктов выдачи) в пределах г. Воронежа и Воронежской области;
-ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;
-ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;
-предоставление Заказчику в рамках подтверждения государственного контракта журнала телефонных звонков;
-информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалидам;
- исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора инвалидами способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи;
-информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки.
