  ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на проведение открытого аукциона на право заключения государственного контракта на поставку специальных устройств для чтения «говорящих книг» на флэш-картах.
Количество - 130 шт.  

Начальная (максимальная) цена контракта 1 754 781,60 руб.
             ОКПД 26.40.31.190   
	       Наименование изделия
	Функциональные и технические характеристики/ требования
	Коли-

чество

(шт.)

	Специальное устройство для чтения «говорящих книг» на флэш – картах 
	Специальное устройство для чтения «говорящих книг» на флэш-картах предназначено для воспроизведения «говорящих книг», записанных в специальном криптозащищенном формате, принятом ВОС и Российской государственной библиотекой для слепых в качестве общероссийского стандарта для обеспечения фондов специальных библиотек и школ для слепых.

Устройство должно иметь следующие технические параметры, функции и режимы:
-воспроизведение «говорящих» книг, записанных на флэш-картах типа SD (не менее 2 ГБ), SDHC (не менее 16 ГБ) с поддержкой файловых структур FAT и FAT 32;

-поддержку специализированного формата «говорящих книг», централизованно поставляемых в фонды специальных библиотек для слепых, с применением трехпроходного поточного блочного шифрования содержимого MP3 файлов по алгоритму XXTEA с длиной ключа криптозащиты 128-бит;

-воспроизведение MP3 файлов с битрейтом от 8 до 320 кбит/с;
-озвученную перемотку в прямом и обратном направлениях;
-озвученную речевую навигацию по книгам, разделам книги, электронным закладкам и радиостанциям;

-регулировку громкости;
-встроенную акустическую систему с выходной мощностью не менее 1,0 Вт.
Встроенная акустическая система должна располагаться на фронтальной части корпуса и иметь звукопроницаемую защиту от внешних повреждений;
-возможность прослушивания с помощью стерео-наушников;
-диапазон воспроизводимых частот не уже чем 100-10000 Гц;
- FM радиоприемник;
- возможность соединения с сетью Интернет по беспроводному интерфейсу Wi-Fi, реализуемому с помощью встроенного в устройство модуля Wi-Fi или внешнего подключаемого USB Wi-Fiмодуля, входящего в комплект поставки устройства;
-обновление внутреннего программного обеспечения аппарата из файлов, записанных на флэш-карте;
-режим автоматического отключения устройства при отсутствии активности пользователя (режим «Сон») с возможностью настройки таймера автоматического отключения устройства;
-при выключении и повторном включении устройство должно обеспечивать воспроизведение фонограммы с места прерывания;
-возможность устанавливать «электронные закладки» (маркировка необходимого места на фонограмме и воспроизведение с установленного места) в количестве – не менее 5;
-панель управления с речевым сопровождением выполняемых команд. 
-клавиатура управления должна быть кнопочной или клавишной;
-кнопки или клавиши управления должны быть тактильно различимыми;
-питание: комбинированное от сети 198-242 В, 50 Гц и от аккумулятора;
-время автономной работы от аккумулятора не менее 6 часов*; 

-размеры:

· Длина* не менее 170 не более 220 мм

· Высота* не менее 100 не более 145 мм

· Глубина* не менее 30 не более 80 мм;
-разъемы: выход для головного телефона, разъем для установки флэш-карты, разъем для подключения сетевого адаптера.
Комплект поставки: специальное устройство для чтения «говорящих» книг на флэш-картах, флэш-карта объемом не менее 2 ГБ с записанными «говорящими» книгами, сетевой адаптер, наушники, паспорт изделия, плоскопечатное (крупным шрифтом) и звуковое (на флэш-карте) руководство по эксплуатации.
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*Характеристики изделия и требования к товару установлены в целях повышения реабилитационного эффекта для инвалидов по зрению. Специальные устройства для чтения «говорящих» книг предназначены для компенсации ограничений способности к обучению, общению, трудовой деятельности – особенно лиц, занятых в профессиях интеллектуального труда, овладению навыками самообслуживания.
Обязательные требования:
Изделие должно соответствовать требованиям технических регламентов Таможенного союза: ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».

Изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.
В течение 1 (одного) рабочего дня с даты заключения Контракта предоставить Отделению: 
- заверенные копии действующих сертификатов соответствия; 

-копии документов, удостоверяющих сроки службы ТСР, установленные изготовителем;

-копию документа от правообладателя подтверждающего право изготовителя использования ключа криптозащиты в ТСР;
Гарантийный срок эксплуатации не менее 24 месяцев. Безвозмездный гарантийный ремонт, включая бесплатную доставку товара до места ремонта и обратно в адрес места жительства инвалида. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не превышает 20 рабочих дней. Поставщик обеспечит наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования. В гарантийных талонах обязательно должны быть указаны адреса специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Сроки поставки товара: в течение 30 календарных дней со дня обращения Получателя к Поставщику, но не позднее 45 календарных дней со дня получения разнарядки Отделения.

Место поставки товара: Республика Карелия, путем его доставки по адресу места жительства Получателей, по месту нахождения пунктов выдачи ТСР, по месту нахождения Поставщика (по желанию Получателей).
