Техническое задание

Поставка технических средств реабилитации – поставка технических средств реабилитации (опоры для детей-инвалидов) для обеспечения инвалидов в 2018 году.
    Сроки действия Контракта: _до 30.11.2018г_.

Наименование товара

      Наименование товара в соответствии с Приказом Минтруда России от 24.05.2013 №214н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р». 
Опоры для профилактики и коррекции патологических поз у детей с ограниченной жизнедеятельностью должны быть изготовлены по ГОСТ.

Опоры должны изготавливаться по индивидуальным размерам ребёнка.

Опоры должны быть удобными в пользовании.
Опоры должны соответствует требованиям:
ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»,

 ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия». 

Материалы, применяемые для изготовления опор не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации в соответствии с требованиями:

ГОСТ ИСО 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть1. Оценка и исследования», 

ГОСТ ИСО 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»,

ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия,  vitro»,

ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

Товар находится в упаковке, что обеспечивает его защиту от повреждений, порчи (изнашивания), загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению (в соответствии с п.4.11.5. 
ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»).

Поставка Товара осуществляется при наличии действующих регистрационных удостоверений (обязательно).
Требования к качеству товара.

             Опоры не должны иметь трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.
Товар, поставляемый в рамках Контракта, должен быть новый, и не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами (качеством изготовления), либо проявляющихся в результате действия (упущения) при нормальном использовании в обычных условиях. 

Данная гарантия должна быть действительна на Товар в течение 12 (двенадцати) месяцев после подписания Акта сдачи-приемки Товара.
Требования к безопасности товара.

Рукоятки (ручки) опор должны быть изготовлены из неабсорбирующего материала, обладающего низкой теплопроводностью, и иметь форму, обеспечивающую прочность захвата (отсутствие скольжения рук при захвате).

При использовании изделий по назначению, не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара. 

На каждое изделие нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.

Требования к маркировке, упаковке и хранению технических средств реабилитации, являющихся одновременно медицинскими изделиями по ГОСТ 20790-93 Приборы, аппараты и оборудование медицинские. 
Сроки пользования: Товар имеет установленный производителем срок пользования, который со дня подписания Акта приема-передачи Товара Получателем, равен сроку пользования, утвержденного  приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24 мая 2013  г. № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».

Требования к сроку поставки товара и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
      Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 2 лет.     
  Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.        
       Центр и пункты выдачи должны иметь отдельный вход и режим работы с 09:00 до 18:00 ежедневно.
Товар в течение 10 (десяти) дней после подписания контракта, должен будет поставлен в полном объёме на склад Поставщика и предъявлен Заказчику для выборочной проверки, до выдачи Получателям, на соответствие их количества, качества в соответствии с техническим заданием.
      При передаче товара Поставщик должен разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта, о чем будет составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями получателя и представителя Поставщика.
      Поставка товара должна осуществляться по направлениям заказчика до места проживания получателей (инвалидов) во всех районах Республики Дагестан.  

    Поставщик должен организовать возможность выдачи Товара в пределах Республики Дагестан (доставить товар до конкретного инвалида при согласии получателя о предоставлении информации личного характера поставщику):

- по месту нахождения пунктов выдачи;

- по месту нахождения получателя.
     Поставщик должен вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа, места и времени доставки товара.
     Поставщик должен предоставить Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков.
      Обязательно должно быть указание адресов специализированных мастерских, на территории Республики Дагестан, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.
Поставщик должен обеспечить Получателей гарантийным талоном и информировать их об условиях проведения гарантийного обслуживания товара, предоставлять гарантию на передаваемый товар за счет собственных средств в период гарантийного обслуживания товара.
Срок гарантии на товар –  1 год со дня передачи товара Получателю.
       Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

	Наименование товара
	Описание и характеристики товара
	Количество



	6-07
Опора для сидения для детей-инвалидов


	   Опора для сидения предназначена для реабилитационных мероприятий с детьми с ограниченными возможностями с патологиями различной степени тяжести, в том числе ДЦП, для поддержки и размещения ребенка в сидячем положении, позиционной терапии, предотвращения и уменьшения физических проблем. Опора для сидения должна обеспечивать возможность поэтапного перевода ребенка из положения лежа в положения сидя и в промежуточное положение полулежа за счет регулировки спинки и подножки.

Опора для сидения представляет собой ортопедическое кресло на металлической раме с 4 колесами.  Все колеса поворотные, задние колеса должны быть оснащены тормозами. На раму должна быть установлена съемная подножка с креплениями для ступней типа «сандалии», выполненными из прочного экологически чистого пластика. Крепления для ступней должны регулироваться по плоскости подножки в любом направлении. Подножка должна регулироваться по высоте и по углу наклона относительно сидения. Регулировка угла наклона подножки относительно сидения должна производиться не менее чем на 90 градусов. 

Ортопедическое кресло должно состоять из сидения и спинки со съемными мягкими подушками. Сидение опоры должно регулироваться по высоте и по углу наклона относительно пола.  Глубина сидения в зависимости от типо-размера опоры для сидения должна составлять от не менее 25 см и более 35 см включительно. Ширина сидения в зависимости от типо-размера опоры для сидения должна быть в диапазоне от не более 40 см до не менее 45 см включительно. Спинка опоры для сидения должна иметь регулировку угла наклона относительно сидения в диапазоне от не более 90 градусов до не менее 180 градусов. Высота верхнего края спинки от сидения в зависимости от типо-размера опоры должна быть в диапазоне от не более 34 см до не менее 50 см. Ширина спинки в зависимости от типо-размера опоры должна быть в диапазоне от не более 39 см до не менее 45 см. В случаях необходимости должна быть обеспечена регулировка спинки по ширине с помощью мягких упоров-ограничителей. Наполнение мягких элементов опоры для сидения должно быть изготовлено из высококачественного поролона, покрытие мягких элементов  - экологически чистое, стойкое к многократной обработке традиционными моющими средствами. 

На сиденье должен быть закреплен съемный межбедренный клин (абдуктор) с возможностью регулировки положения относительно спинки и сиденья кресла. С обеих сторон сидения должны быть закреплены  подлокотники, регулируемые по высоте. Для надежного закрепления ребенка в кресле должна быть предусмотрена система креплений в виде ремней. В комплект поставки должен входить съемный столик для занятий и приема пищи, регулируемый по высоте от сидения и расстоянию от спинки. При необходимости опора для сидения должна быть укомплектована съемным подголовником, регулируемым по высоте, устанавливаемым на спинку.

Максимальный вес пациента (максимальная грузоподъемность) не менее 70 кг.      
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	6-09

Опора для стояния для детей-инвалидов


	Опора для стояния предназначена для поддержки и размещения ребенка с ограниченными возможностями, должна обеспечивать удерживание ребенка в вертикальном и горизонтальном положениях, а так же в промежуточных положениях по углу наклона с поддержкой сзади (положение "лежа на спине"). Опора для стояния должна быть разборной для обеспечения наилучших условий для транспортировки и хранения. Сборка и демонтаж элементов опоры должны производиться без применения дополнительного инструмента. В комплект поставки должна входить пошаговая инструкция для сборки опоры.

Опора для стояния должна представлять собой металлическую раму на колесном основании, с поворотным ложем, со съемными подушками, подножкой со стоподержателями,  съемными столиком,  абдуктором и системой креплений. Задние колеса основания опоры должны быть  оснащены стояночными тормозами. Механизм изменения угла наклона поворотного ложа должен быть реализован за счет телескопической направляющей с запорным механизмом, позволяющей закреплять поворотное ложе под необходимым углом наклона в диапазоне от 90 до 180 градусов относительно пола - от вертикального до горизонтального положения. . Количество положений ложа по углу наклона не менее 7. Длина ложа в зависимости от типо-размера опоры для стояния должна быть не менее 90 см и не более 175 см. Ширина ложа не менее 40 см и не более 55 см. Снизу ложа должна быть установлена площадка с пластиковыми креплениями для ступней типа «сандалии», регулируемыми по плоскости подножки в любом направлении. На ложе должен крепиться съемный абдуктор, регулируемый по высоте, съемная подушка под спину, регулируемые по высоте крепления для голеней, регулируемые по высоте и длине тазобедренный и грудной ремни, съемные грудные ограничители регулируемые по ширине. В комплект поставки должен входить съемный столик для занятий и приема пищи, регулируемый по углу наклона, по высоте и расстоянию до ложа опоры. При необходимости опора для стояния должна быть оснащена съемными упорами для поддержания головы (подголовником). 

Вес изделия не более 26 кг. Максимальный вес пациента не менее 120 кг.
 
	45

	6-06-01

Опора для ползания для детей-инвалидов


	Опора предназначена реабилитационных мероприятий с детьми с ограниченными возможностями. Применяется для отрабатывания навыков ползания у детей с различными патологиями, в т.ч. ДЦП как в условиях стационара, так и в домашних условиях. Опора должна представлять собой полностью разборную конструкцию: основа на самоориентирующихся колесах, на которой закрепляются вертикальные регулируемые стойки с комплектом креплений для корпуса ребенка.

Габаритные размеры (длина х ширина х высота) не более 65 х 58 х 31 см.

Регулировка высоты от уровня пола не хуже 16 – 28 см. Регулировка угла наклона ложа в диапазоне от -30 до +30 градусов. Ширина ложа не менее 30 см, вес изделия не более 4 кг. Максимальный вес пользователя -  не более 30 кг.
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	ИТОГО:
	
	       100


Обязательно наличие у Поставщика (или Представителя) в г.Махачкала Товара в следующих объемах:
	На дату
	% от общего объема товара у представителя Поставщика на складе

	В течении 30 дней со дня заключения контракта                     
	100 %                                


