Техническое задание

	Наименование

	Техническая характеристика
	Кол-во,
 шт.

	Впитывающие пеленки, размер не менее 60х90, впитываемостью не менее чем 1200 до 1900 мл. (включительно))
	 Впитывающая пеленка должна быть прямоугольной формы и состоять из нескольких слоев:
верхний слой из мягкого гидрофильного нетканого материала, позволяющего быстро пропускать жидкость во внутренние слои;
внутренний впитывающий слой из распушенной целлюлозы, нижний слой из полимерной гидрофобной пленки, не пропускающей влагу.  
Слои пеленок скрепляют с помощью термообработки или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) пеленки. Швы должны быть непрерывными.
   

	170000

	Впитывающие пеленки, размер не менее 60х60, впитываемостью не менее чем 800 до 1200 мл. (включительно))
	
	20000


Описание объекта закупки производится на основании  ГОСТ Р ИСО 10993 «Изделия медицинские». Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ  31214-2016 «Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-гигиенические испытания, испытания на стерильность и пирогенность», а также согласно потребностей инвалидов, отраженных в индивидуальных программах реабилитации (абилитации), которые соответствуют классификатору, утвержденному Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 24 мая 2013 г. N 214н "Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р". 
Требования к маркировке и упаковке
[bookmark: sub_5112]Маркировка упаковки впитывающих пеленок должна содержать:
-   наименование страны-изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя, товарный знак (при наличии);
- наименование пеленки, товарную марку (при наличии), вид пеленки в зависимости от назначения, группу,размеры и номер пеленки (при наличии);
- правила по применению  пеленок (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации пеленок: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики пеленки в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество пеленок в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- обозначение стандарта ГОСТ Р 55082-2012;
- штриховой код (при наличии).
[bookmark: sub_5121]Пеленки должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки, пачки, коробки или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности пеленки.
Сроки предоставляемой гарантии качества
Остаточный срок годности не менее года от даты передачи инвалиду.
Дополнительные условия
Необходимо наличие декларации о соответствии (выданные после вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982) или действующих сертификатов соответствия (выданные до вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982), регистрационное удостоверение Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития о том, что медицинское изделие разрешено к импорту, продаже и применению на территории Российской Федерации (при наличии) или свидетельство о государственной регистрации (при наличии).
Количество: 190000 (сто девяносто тысяч) штук.
Срок поставки товара  в пункт поставки в течение 10 (десять) рабочих дней со дня заключения государственного контракта.
1. Срок поставки получателям: в течение 30 календарных дней с даты получения реестра получателей, но не позднее 30.11.2018.
1. 
Место поставки товара: поставлять товар получателю по месту его фактического проживания (в пределах Курской области)  или по согласованию с инвалидом выдать ему товар по месту нахождения пункта выдачи (в пределах Курской области). 
[bookmark: _GoBack]Прошу включить в государственный контракт в обязанности поставщика условие по предоставлению образцов-эталонов по ГОСТ 15.009 на каждый вид и партию  пеленок (при наличии)
