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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Поставка слуховых аппаратов для обеспечения ими в 2018 году застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний
Описание объекта закупки.

Слуховые аппараты – электроакустическое устройство, носимое человеком и предназначенное для компенсации ограничений жизнедеятельности. 

Изделия должны быть изготовлены в соответствии с требованиями Национального стандарта РФ ГОСТ 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытания». 

Технические характеристики к слуховым аппаратам, в том числе с ушными вкладышами индивидуального изготовления (максимальный ВУЗД, максимальное усиление, диапазон частот, регулировки ТНЧ, АРУ, ТВЧ и другие) должны соответствовать стандарту ГОСТ Р МЭК 60118-7-2013 «Электроакустика. Аппараты слуховые. Часть 7. Измерение рабочих характеристик слуховых аппаратов для обеспечения качества при производстве и поставке».

Используемые типы элементов питания слуховых аппаратов (поставляются в комплекте): 675, 13, 312.

Все слуховые аппараты  должны поставляться в стандартной комплектации:

- стандартный вкладыш – 1 шт.

- элемент питания – 2 шт.

- индуктор заушный или Bluetooth - усилитель звука – 1 шт. для слуховых заушных аппаратов, снабженных телефонной индуктивной катушкой.

Общие требования к слуховым аппаратам, реализуемым на территории Российской Федерации, устанавливаются в соответствии с ГОСТ Р 51024-2012 «Аппараты слуховые электронные реабилитационные. Технические требования и методы испытаний». 

Транспортирование слуховых аппаратов, в том числе с ушными вкладышами индивидуального изготовления проводят в соответствии с ГОСТ 15150-69 «Машины, приборы и другие технические изделия. Исполнения для различных климатических районов. Категории, условия эксплуатации, хранения и транспортирования в части воздействия климатических факторов внешней среды».

Упаковка слуховых аппаратов, в том числе с ушными вкладышами индивидуального изготовления должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту пользования по назначению.

Потребительскую тару с упакованными слуховыми аппаратами, в том числе с ушными вкладышами индивидуального изготовления  перевязывают шпагатом по ГОСТ 17308-88 «Шпагаты. Технические условия» или оклеивают бумажной лентой по ГОСТ 18510-87 «Бумага писчая. Технические условия», ГОСТ 23436-83 «Бумага кабельная для изоляции силовых кабелей на напряжение до 35 кВ включительно. Технические условия» или клеевой лентой на бумажной основе по ГОСТ 18251-87 «Лента клеевая на бумажной основе. Технические условия».

	№ п/п
	Наименование товара
	Описание функциональных и технических характеристик
	Гарантия, мес.
	Коли-чество, шт.

	1
	Слуховой аппарат цифровой заушный мощный
	Максимальное акустическое усиление: не менее 60 дБ не более 70 дБ.

Частота регулируется в диапазоне от  0,1кГц до 6,0 кГц.

Максимальный ВУЗД 90: не менее 137 дБ не более 140 дБ.
Количество каналов цифровой обработки звука: не менее 8 не более 9.

Количество программ прослушивания: не менее 4 не более 5. 

Должна быть возможность регистрации данных о ношении аппарата.

Должны быть в наличии: инновационная система подавления обратной связи, цифровое шумоподавление, переключатель программ, защитный фильтр микрофона, телефонная катушка, аудиовход, регулятор громкости.

Настройки должны иметь следующие возможности: регулировка ТНЧ, регулировка АРУ.

Ушные вкладыши индивидуального изготовления по форме и размеру должны полностью соответствовать анатомии уха и способствовать улучшению разборчивости речи по сравнению со стандартными слуховыми вкладышами
	не менее 12 мес.
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	2
	Слуховой аппарат цифровой заушный средней мощности
	Максимальное акустическое усиление: не менее 55 дБ не более 60 дБ.

Частота регулируется в диапазоне от 0,1 кГц до 7,5 кГц.

Максимальный ВУЗД 90: не менее 124 дБ не более 125 дБ.
Количество каналов цифровой обработки звука: не менее 8 не более 9. 

Количество программ прослушивания: не менее 4 не более 5.

Должны быть в наличии: четырехканальная цифровая компрессия полного динамического диапазона, 10 полосный эквалайзер, регулировка частот разделения каналов, быстрая и медленная компрессия в каждом частотном канале, широкополосная АРК по выходу, АРУ по входу с настройкой коэффициентов порогового срабатывания компрессии и времен в каждом частотном диапазоне, раздельная регулировка усиления тихих, средних громкостей и громких звуков в каждом канале, система снижения шумов микрофона, динамическое адаптивное подавление акустической обратной связи без потери усиления.

Должен быть в наличии аудиовход.

Ушные вкладыши  индивидуального изготовления по форме и размеру должны полностью соответствовать анатомии уха и способствовать улучшению разборчивости речи по сравнению со стандартными слуховыми вкладышами.
	не менее

12 мес.
	25

	3
	Слуховой аппарат цифровой заушный сверхмощный
	Максимальное акустическое усиление не менее 75 не более 90 дБ.
Частотный диапазон: нижняя граница-не более 0,1;верхняя граница не менее 6,0 кГц.
Максимальный ВУЗД 90: не менее  140 дБ.
Глубина регулировки ВУЗД не менее 10 не более 20 дБ.
Количество каналов цифровой обработки звука  не менее 16. 

Количество программ прослушивания не менее 5
Должны быть в наличии четырехпозиционная автоматическая система смешения программ, система направленных микрофонов адаптивной направленностью, автоматическое переключение в программу телефон и FM, аудиограммы по воздуху и порогу дискомфорта, дополнительное усиление в области низких частот, синхронизированный биноуральный контроль громкости и программы одним касанием, адаптивное подавление импульсных шумов.

Должны быть следующие программируемые параметры: общее усиление, регулировка выходного уровня звукового давления, раздельное усиление тихих и громких звуков, порог срабатывания компрессии, степень шумопонижения. Должна быть возможность противофазного подавления обратной связи (подавление обратной связи без снижения усиления). Должен быть в наличии аудиовход.

Должны быть следующие программируемые опции: диапазон регулятора громкости, режим телефонной катушки, звуковая индикация разряда элемента питания, звуковые сигналы переключения программ прослушивания.

Ушные вкладыши  индивидуального изготовления по форме и размеру  должны полностью соответствовать анатомии уха и способствовать улучшению разборчивости речи по сравнению со стандартными слуховыми вкладышами.
	не менее 12 мес.
	2


Дополнительные требования к ушным вкладышам индивидуального изготовления:

· осуществлять проведение звука от заушного слухового аппарата в ухо;

· изготавливаться со слепка слухового прохода;

· быть прочными (не откалываться в случае изготовления из твердого материала и не растрескиваться в случае изготовления из мягкого материала);

· иметь форму и необходимые технологические отверстия, обеспечивающие требуемое акустическое воздействие на параметры слухового аппарата;

· быть устойчивыми к воздействию влаги и ушной серы;

· быть комфортными в эксплуатации;

· не иметь акустической обратной связи (отсутствие свиста слухового аппарата);

· соответствовать токсикологическим и гигиеническим требованиям.

