ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
 на поставку технических средств реабилитации  специальных средств при нарушениях функций выделения: средства ухода за кожей вокруг стомы  для обеспечения ими инвалидов в 2018 году

1.	Место поставки товара: в пределах г. Астрахани и Астраханской области (доставить товар до конкретного инвалида при согласии Получателя о предоставлении информации личного характера Поставщику).
2.	Период поставки товара: по 18.12.2018г.
[bookmark: _GoBack]           На сумму:   1 591 896 рублей 15 копеек.

Наименование изделия
Описание функциональных и технических характеристик
специальных средств при нарушениях функций выделения: средства ухода за кожей вокруг стомы  для обеспечения ими инвалидов в 2018 году

	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик

	Крем защитный для кожи вокруг стомы



Защитная пленка во флаконе










Защитная пленка в форме салфеток








Нейтрализатор запаха



Пудра (порошок) абсорбирующая в тубе


Паста-герметик для защиты и выравнивания кожи вокруг стомы в тубе

Очиститель для кожи во флаконе






Очиститель для кожи в форме салфеток

	Крем защитный для кожи вокруг стомы — профилактическое и заживляющее средство при раздражении и мацерации кожи вокруг стомы, тюбик не менее 60 мл.
Кол-во — 1 320 шт.

Защитная пленка во флаконе
Пленка защитная представлена в виде спрея. Защитная пленка создает защиту кожи вокруг стомы от агрессивного воздействия выделяемого содержимого и не создает ощущения жжения и раздражения во время использования. Средство быстро высыхает, образуя специальную защитную пленку. Не создает дополнительных наслоений, которые могли бы помешать надежной фиксации адгезивного диска (пластины) калоприемника. Объем баллончика не менее 50 мл.
Кол-во — 75  шт.

Защитная пленка в форме салфеток
 Защитная пленка предназначена для ухода за кожей вокруг стомы, как защитное, водоотталкивающее средство, предохраняющее кожу от воздействия мочи и кала, а также механических повреждений. Защитная пленка для кожи поставляется в форме салфеток. Каждая салфетка в индивидуальной упаковке, что способствует надежному сохранению действующего раствора на протяжении срока годности. Кол-во — 22 650 шт.

Нейтрализатор запаха - представляет собой бесцветную жидкость в виде концентрированного раствора, эффективно нейтрализующую любой запах, флакон не менее 50 мл.
Кол-во - 870 шт.

Пудра (порошок) абсорбирующая в тубе
Порошок абсорбирующий для ухода за мацерированной кожей в перистомальной области, в тубе не менее 25г.
Кол-во - 345 шт.

Паста-герметик для защиты и выравнивания кожи вокруг стомы в тубе
 Паста для защиты кожи, герметизации калоприемника, выравнивания шрамов и складок на коже вокруг стомы, не менее 60 г.  
Кол-во - 960 шт.
Очиститель для кожи во флаконе, не менее 180 мл  — очищающее средство, заменяющее мыло и воду, растворители и другие агрессивные или высушивающие кожу вещества. Позволяет безопасно удалить остатки клеевого слоя, защитной пасты и пленки, комфортно обеспечивать гигиену кожи вокруг стомы.
Кол-во — 990 шт.

Очиститель для кожи в форме салфеток — очищающее средство, заменяющее мыло и воду, растворители и другие агрессивные или высушивающие кожу вещества. Позволяет безопасно удалить остатки клеевого слоя, защитной пасты и пленки, комфортно обеспечивать гигиену кожи вокруг стомы.
Кол-во — 5 740 шт.



Требования к безопасности товара: регистрационное   удостоверение, декларация о соответствии. Изделия медицинского назначения.
 Документы по стандартизации применимые к данному ТСР:
- ГОСТ ISO 10993-1-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования;
- ГОСТ ISO 10993-5-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro;
- ГОСТ ISO 10993-10-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия;
- ГОСТ Р 52770-2016 - Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний;
- ГОСТ Р 51632-2014 - Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.
Требования к качеству поставки, гарантиям качества: Поставщик гарантирует, что Товар, поставляемый в рамках настоящего Контракта, является новым, не будет иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Специальные средства при нарушениях функций выделения  должны соответствовать требованиям государственных стандартов.
Срок годности средств ухода за кожей вокруг стомы - с момента выдачи изделий должен быть не менее 1 года.
