                                             ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Поставка сигнализаторов звука световых и вибрационных 

для обеспечения инвалидов в 2018 году.

Общее количество – 570 шт.
Начальная цена контракта определена методом сопоставимых рыночных цен (анализ рынка). 

Способ определения поставщика – электронный аукцион.

Сроки поставки – до 30.09.2018.
Место поставки - г. Воронеж, Воронежская область.

Срок доставки товара - в течение 20 дней со дня обращения Получателя к Исполнителю (при наличии направления Заказчика) или в течение 20 дней со дня получения Исполнителем списков (реестров) Получателей, которым Заказчик выдал направления на поставку, но не позднее 10.09.2018 года. 
Цифровые сигнализаторы должны соответствовать требованиям национальных стандартов Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», Межгосударственного стандарта Российской Федерации ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и гипоаллергенность».
Цифровые сигнализаторы должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 50444-92 (разделы 3, 4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности».
Цифровые сигнализаторы должны иметь действующие регистрационные удостоверения и декларации о соответствии, если регистрация и подтверждение соответствия предусмотрены действующим законодательством.
          Цифровые сигнализаторы предназначены для информирования глухих и слабослышащих людей о поступлении различных бытовых сигналов (домофона, дверного звонка, телефонного звонка, сигналов о возникновении опасности и т.д.). 
Конструкция сигнализатора должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ним, самостоятельную настройку и регулировку при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации. Наружные поверхности сигнализатора должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки бытовых приборов. 
Поставляемое изделие должно быть новым (изделие, которое не было в употреблении, не прошло ремонт, в том числе восстановление, замену составных частей, восстановление потребительских свойств).
Сроки предоставления гарантий качества должны составлять не менее 12 месяцев со дня подписания Акта приема – передачи технического средства Получателем. Вместе с изделием Получателю должен быть передан гарантийный талон, дающий право на бесплатный ремонт технического средства во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта или устранения неисправностей в течении срока эксплуатации сигнализаторов.

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в поставленном изделии, Поставщиком, либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должны быть обеспечены замена на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (по гарантийному талону). При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 30дней.
Срок службы изделия должен составлять не менее срока пользования, установленного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24.05.2013 г. № 215н № «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».
На изделия должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид. Упаковка сигнализаторов должна обеспечивать их защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.
Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.
Перед выдачей технических средств Получателям Поставщик по согласованию с Заказчиком должен представить их для проверки на соответствие требованиям технического задания по адресу Заказчика.
Требования к месту и условиям поставки цифровых сигнализаторов:

-предоставления инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации (по месту жительства(нахождения), по месту нахождения пунктов выдачи) в пределах г. Воронежа и Воронежской области;

-ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;

-ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;

-предоставление Заказчику в рамках подтверждения государственного контракта журнала телефонных звонков;

-информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалидам;

- исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора инвалидами способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи;
-информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки.
	Наименование ТСР
	Технические характеристики ТСР
	Требуемое кол-во (шт.)

	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией

	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией предназначен для оповещения инвалидов с пониженным и отсутствующим слухом о наличии звукового сигнала. 
Световой приемник должен иметь стробоскоп, который подает импульсы, хорошо различимые в светлое время суток при поступлении входящего сигнала датчиков.
Диапазон действия сигнализатора в условиях примой видимости должен быть не менее 30 м.

На световом приемнике должны располагаться светодиоды с пиктограммами, обозначающими источник сигнала.

Датчики телефона и домофона должны иметь соответствующие разъемы для подключения к телефону через - стандартный телефонный разъем, для домофона – через соответствующие клеммы. 

Связь между датчиками и приемником должна быть беспроводной.

Питание светового приемника должно осуществляться от элементов питания или от сетевого адаптера.

В комплектацию сигнализатора звука цифрового со световой индикацией должны входить:
-стационарный приемник,

-переходник для подключения к телефонной линии,

-датчики звонка телефона, домофона,

-элементы питания,

-сетевой адаптер, 

-руководство пользователя на русском языке

-гарантийный талон.


	190

	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной индикацией

	Сигнализатор звука цифровой с вибрационный индикацией - предназначен для оповещения инвалидов с нарушением слуха о наличии звукового сигнала. 
Цифровой вибрационный индикатор должен привлекать внимание пользователя с помощью вибрации корпуса беспроводного вибрационного приемника. Вибрационный приемник должен иметь функцию переключения режимов работы.
 Питание приемников должно осуществляться от элементов питания для исключения возможности поражения пользователя электрическим током. 
Цифровые передатчики должны передавать информацию о входном сигнале на вибрационный приемник. 
В целях избежания ложного срабатывания в передатчике должны быть установлены электрические датчики.
 Кнопки передатчиков должны быть защищены интеллектуальной электронной системой от ложного срабатывания при случайном нажатии.

Связь передатчика и приемника должна быть беспроводной. 
Радиус устойчивого приема сигнала в условиях прямой видимости должен быть не менее 30 м.

В комплектацию сигнализатора должны входить:

-вибрационный приемник

-передатчик звонка домофона

-передатчик дверного звонка

-передатчик телефонного звонка

-переходник для подключения к телефонной линии

-клеммы для подключения к линии домофона

-элементы питания, 

-руководство пользователя на русском языке

-гарантийный талон.

	80

	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией
	Сигнализатор звука с вибрационной и световой индикацией - предназначен для оповещения инвалидов с нарушением слуха о наличии звуковых сигналов от дверного звонка, телефона, домофона. Сигнализирующее устройство должны быть беспроводным конструкции.

Сигналы с датчиков должны поступать на приемное световое устройство, которое имеет функцию световой индикации входящего сигнала в виде ярких вспышек светового индикатора. При поступлении входного вызова сигналы должны быть хорошо различимы в светлое время суток.
Питание светового приемника должно осуществляться от сетевого адаптера, а для обеспечения бесперебойной работы – от элементов питания.

Мобильный приемник должен подавать световые импульсы при поступлении входящих сигналов, сопровождающихся вибрацией. 

Световой и мобильный приемник должны иметь светодиоды с пиктограммами, обозначающими источник сигнала.

 Диапазон действия сигнализатора в условиях примой видимости должен быть не менее 30 м.

Сигнализатор должен иметь датчики дверного звонка, телефона, домофона, которые подключаются при помощи соответствующих разъемов и клемм.

Связь между датчиками и приемниками должна быть беспроводной.
 Питание датчика телефона должно осуществляться от телефонной линии. Питание датчика дверного звонка, мобильного приемника должно осуществляться от элементов питания.

В комплектацию сигнализатора должны входить:

-световой приемник,

-мобильный вибрационный приемник,

-датчики дверного звонка, телефона, домофона

-переходник для подключения к телефонной линии

-элементы питания, 

-сетевой адаптер,

-руководство пользователя на русском языке

-гарантийный талон.

	300


