Техническое задание

	Наименование

изде​лия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во, шт.

	Корсет мягкой фиксации
	Корсет мягкой фиксации, ортопедический на поясничный отдел позвоночника, фиксирующий, разгружающий, должен обеспечивать легкую фиксацию позвоночника благодаря внешней поддержке и компрессионному воздействию. Изготавливается по обмерам или максимальной готовности. Назначение – постоянное, лечебно-профилактическое.
	50

	Корсет

полу​жесткой фиксации
	Корсет полужесткой фиксации, ортопедический, фиксирующий. Должен быть с ребрами жесткости. Изготовление по обмерам или изделие максимальной готовности. Назначение – постоянное, лечебно-профилактическое.
	1000


Условия выполнения работ: 

- выполнение работ по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов (далее Получателей) должно осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (далее Заказчик);

- при необходимости прием заказа на изготовление протезно-ортопедического изделия, примерка и доставка готового изделия должны осуществляться с выездом представителей Исполнителя по месту жительства Получателя за счет Исполнителя;

- в цену контракта включаются все расходы по изготовлению, закупке, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и обязательных платежей,  гарантийному сервисному обслуживанию,  доставке изготовленных изделий Получателям.

Срок выполнения работ не более 2 месяцев со дня, следующего за днем получения Исполнителем от Заказчика списков Получателей, которым Заказчиком выданы направления на обеспечение протезно-ортопедическими изделиями.

Условия оплаты: оплата производится по факту выполнения работ, в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента получения надлежащим образом оформленных финансовых и отчетных документов. 

Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам корсетов мягкой и полужесткой фиксации:

Корсет – протезно-ортопедическое изделие, надеваемое на опорно-двигательный аппарат с целью его фиксации, разгрузки, восстановления нарушенных функций.

Результат выполнения работ по изготовлению корсетов должно соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. Должен осуществляться контроль при примерке и обеспечении указанными протезно-ортопедическими изделиями. Получатели не должны испытывать боль, избыточное давление, приводящие к  нарушению кровообращения. 

Выполнение работ должно включать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с Получателями, имеющими нарушения опорно-двигательного аппарата, заболевания травматологического, ортопедического, неврологического и иного характера, а также другие дефекты организма, и должно обеспечивать лечение, восстановление и компенсацию утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций.

Корсеты должны нести фиксирующую, функциональную, лечебно-восстановительную, разгружающую, корригирующую функцию и использоваться с целью ограничения движений, силовой разгрузки пораженных костей, связочно-мышечного аппарата.

Корсеты должны отвечать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», а также соответствовать Республиканскому стандарту РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования» и соответствующей конструкторской документации и образцам, утвержденным в установленном порядке.

Материалы, узлы, полуфабрикаты для изготовления корсетов должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий.

Срок предоставления гарантии качества

Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию в соответствие с Республиканским стандартом РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования» или ТУ на соответствующее изделие, а именно:

- корсеты – не менее 7 месяцев.

В течение этого срока должна производиться замена или ремонт изделия бесплатно.

Срок пользования протезно-ортопедическим изделием должен исчисляться с даты предоставления его Получателю. В случае если срок службы, установленный изготовителем протезно-ортопедического изделия, превышает срок его пользования, утвержденный приказом Минтруда России от 24.05.2013 № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены», замена такого протезно-ортопедического изделия осуществляется по истечении срока службы, установленного изготовителем протезно-ортопедического изделия.

Требования к маркировке, упаковке, хранению и транспортированию корсетов мягкой и полужесткой фиксации:

Упаковка корсетов должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.

Маркировка, упаковка, хранение и транспортирование корсетов должно производиться в соответствии с Республиканским стандартом РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».

