Техническое задание
  Поставка противопролежневых матрацев для инвалидов в 2018 году

	Наименование

Товара
	Техническая и функциональная характеристика
	Кол-во

	Противопролежневый матрац полиуретановый
	Противопролежневый матрац должен быть одет в  съемный водо​непроницаемый чехол из дышащей, эластичной, не скользящей ткани на молнии, который не впитывает запахи и выдерживает тепловую обработку, устойчивую к машинной и ручной стирке, а также обработке специальными дезинфицирующими средствами.

Материал: вязко-эластичный полиуретан.

Матрац должен состоять из трех формообразующих подушек. Верхняя поверхность матраца должна быть оформлена из отдель​ных квадратных ячеек, в которых происходит циркуляция воздуха. Вентиляция между ячейками не должна позволять скоплению жидкости, эффективную вентиляцию и осушение влаги.
Матрац должен принимать форму тела под действием веса.

Длина матраца — не менее 1900 мм.

Ширина матраца — не менее 800 мм.

Допустимая нагрузка на матрац не менее 120 кг.
	120

	Противопролежневый матрац гелевый
	Противопролежневый матрац гелевый должен быть изготовлен водонепроницаемого натурального латекса. Иметь возможность многократной санитарно-гигиенической обработки.

Противопролежнеый эффект должен достигаться путем равномерного распределения давления на участки соприкасающегося тела за счет специальных заполненных гелевым составом элементов.

Длина матраца - не менее 1950 мм.

Ширина матраца - не менее 850 мм.

Допустимая нагрузка на матрац не менее 120 кг. 
	20


Противопролежневые матрацы должны соответствовать требованиям национальных стандартов Российской Федерации  ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология» и ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»,  ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Изделия раздражающего и сенсибилизирующего действия».

Сроки предоставляемой гарантии качества.

Товар должен быть новым, не бывшим ранее в употреблении. Сроки предоставляемой гарантии качества должны соответствовать гарантийному сроку  производителя, но не менее 14 месяцев с момента передачи его полу​чателю. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен пре​вышать 10 (десяти) рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право не бесплатный ремонт товара во время гарантийного срока                                      

Дополнительные условия.

Необходимо наличие регистрационных удостоверений, а также действующих сертификатов соответствия (выданные до вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982) либо деклараций о соответствии (выданные после вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982).

Срок поставки товара

  Количество:   120 штук.

Срок поставки товара: Товар поставляется  в полном объеме в пункт выдачи товара в г. Курске в течение 10 (десять) рабочих дней со дня заключения государственного контракта. Получателям товар поставляется в течение 20 календарных дней с даты получения реестра получателей, но не позднее 30 ноября 2018 года. 

Место поставки товара: товар поставляется получателю по месту его фактического проживания (в пределах Курской области)  или по согласованию с инвалидом выдается ему по месту нахождения пункта выдачи. 

