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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Поставка в 2018 году технических средств реабилитации-противопролежневых матрацев для обеспечения инвалидов
1. Наименование объекта закупки: поставка в 2018 году технических средств реабилитации-противопролежневых матрацев для обеспечения инвалидов.

2. Место поставки товара: города и районы юга Тюменской области.

Способ получения Товара определяется по выбору Получателя: 

- адресная доставка по месту жительства Получателя;

- по месту нахождения пунктов выдачи товара, по месту нахождения Поставщика.
3. Срок поставки товара: в течение 25 (Двадцати пяти) календарных дней со дня предоставления Заказчиком Поставщику Реестра Получателей, которым Заказчиком выданы Направления.
4. Количество поставляемых товаров: 290 штук матрацев. 
5. Условия поставки товара: До начала поставки товара Получателям Заказчик осуществляет проверку поставляемого товара на соответствие условиям и требованиям, установленным в Контракте. Не допускается поставка товара Получателям до осуществления проверки товара Заказчиком на соответствие условиям и требованиям контракта.
6. Требования к техническим и функциональным характеристикам товара: 
Противопролежневые матрацы предназначены для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. 

Классификация противопролежневых матрацев и подушек представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».

	Наименование товара


	Функциональные и технические характеристики 
	Кол-во, шт.

	1
	2
	3

	1.Противопролеж-невый матрац воздушный 

(с компрессором)


	Противопролежневые матрацы используются в 24-часовом режиме ухода за инвалидами. 

Матрацы должны обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении с помощью отдельных групп надувных камер (ячеистых), плавно сдувающихся и раздувающихся попеременно, с периодичностью цикла, выраженного в минутах, при этом улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. 

Наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрацев: воздух. Матрац должен комплектоваться малошумным непрерывно работающим воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления в ячейках матраца в зависимости от веса пациента.

Допустимая нагрузка на изделие не менее 120 кг.

Габаритные размеры матраца: длина изделия не менее 1900 мм, ширина не менее 900 мм, высота матраца не менее 64 мм.

Используемое напряжение: 220 В.

Срок службы, установленный производителем не менее 2 года.
	180

	2.Противопролеж-невый матрац полиуретановый
	Противопролежневый эффект должен достигаться путем равномерного распределения давления за счет специального вязко-эластичного упругого пенополиуретана. Наполняемость внутреннего пространства должно быть полиуретаном. Противопролежневый матрац должен быть одет в съемный водо-непронецаемый чехол из дышащей, эластичной, не скользящей ткани на молнии, который не впитывает запахи, выдерживает тепловую обработку, устойчивый к машинной и ручной стирке, а также обработке специальными дезинфицирующими средствами.

Допустимая нагрузка на изделие не менее 120 кг.

Габаритные размеры матраца в рабочем состоянии: не менее 1950х850х80мм.

В комплект поставки входит паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.

Срок службы, установленный производителем не менее 2 года.
	90

	3.Противопролеж-невый матрац гелевый 
	Противопролежневый матрац гелевый должен обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении, улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивать питание и насыщение ткани кислородом, тем самым, предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. 

Наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрацев должен быть гелевый компонент.

Допустимая нагрузка на изделие не менее 110 кг

Размер изделия: длина не менее 1950 мм, ширина не менее 850 мм.

В комплект поставки противопролежневого матраца должно входить само изделие с наружным чехлом на тканевой основе, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.

Срок службы, установленный производителем не менее 2 года.
	20


7. Требования к упаковке (отгрузке): 
На изделие должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. 

В комплект поставки противопролежневого матраца должно входить само изделие и паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
8. Гарантийный срок: Гарантийный срок эксплуатации не менее 3 лет. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 14 рабочих дней.                     

9. Требования к гарантии:
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, на территории Тюменской области, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей. 

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов противопролежневыми матрацами осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Срок дополнительной гарантии качества товара, работ, услуг не превышает срока службы товара.

Поставщик или изготовитель устанавливает срок службы противопролежневых матрацев, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июня 1997 № 720 «Об утверждении перечня товаров длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде и на которые изготовитель обязан устанавливать срок службы, и перечня товаров, которые по истечении срока годности считаются непригодными для использования по назначению». 
10. Требование к безопасности товара: 
Противопролежневые матрацы должны соответствовать требованиям:

- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»;

- ГОСТ ISO 10993-1-2011 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования";

- ГОСТ ISO 10993-5-2011 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro";

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия";

- ГОСТ Р 52770-2016 "Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний".

11. Требование к качеству товара: 
Противопролежневые матрацы должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку.

В обязательном порядке должно предоставляться регистрационное удостоверение, выданное Росздравнадзором и сертификат соответствия на изделие.

12. Требование к результатам работ: 
Получение реабилитационного эффекта от использования технического средства реабилитации по назначению, выраженное в снижении (устранений) ограничений жизнедеятельности инвалидов.
