Техническое задание
на поставку подгузников для взрослых для обеспечения инвалидов

Подгузники должны соответствовать требованиям Национального стандарта российской Федерации ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых».
Подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.
Подгузники должны отвечать требованиям безопасности в течение всего срока пользования.
Подгузники должны быть изготовлены в виде готовых трусов или раскроя трусов с фиксирующими элементами. Подгузник должен обеспечивать возможность его использования  мужчинами и женщинами. 
Верхний покровный слой подгузников должен быть из нетканого материала или других материалов с показателями качества, обеспечивающими изготовление подгузников в соответствии с требованиями вышеуказанного стандарта и должен пропускать жидкость внутрь подгузника.
[bookmark: _GoBack]Абсорбирующий слой должен быть из волокнистых полуфабрикатов и суперабсорбента, должен поглощать и удерживать впитываемую жидкость внутри подгузника.
Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерными элементами: боковыми оборками в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающие проникновение жидкости на кожу инвалида. Защитный слой должен предотвращать проникновение жидкости наружу.
Верхняя часть подгузника должна плотно прилегать к телу и препятствовать вытеканию. Наличие фиксирующих элементов на передней и задней частях подгузника для фиксации его в нужном положении и закрепления на талии человека (застежки-«липучки», эластичный пояс и др.).
При использовании подгузников должна быть обеспечена их целостность.  
В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски. Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Подгузники должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки, или тару, обеспечивающую сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
На упаковке указывается срок годности и условия хранения Товара. 
