Описание объекта закупки

на поставкуспециальных средств при нарушении функции выделения для обеспечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве,по филиалу 12
Наименование товара, работ, услуг

Специальные средства при нарушениях функции выделения – катетеры для самокатетеризации. 

Классификация средств для самообслуживания и индивидуальной защиты представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТР ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», код классификации: 09 24 03.

Требования к качеству товара

Специальные средства при нарушении функции выделения, в том числе катетеры для самокатетеризации, должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

В специальных средствах при нарушении функции выделения не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.).

Подтверждением качества товара является: регистрационное удостоверение, сертификат/декларация о соответствии, гигиенический сертификат.

Требования к безопасности товара

Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушении функции выделения (катетеров для самокатетеризации) должны соответствовать ГОСТ Р ИСО 10993-2011(часть - 1,3,4,5,6,10,11) «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий».

Допускается использование материалов, разрешенных к применению органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и обеспечивающих безопасность и функциональное назначение специальных средств при нарушениях функций выделения.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара
Маркировка, упаковка, транспортирование и хранение специальных средств при нарушении функции выделения (катетеров для самокатетеризации) должны осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.

Размер каждого специального средства при нарушении функции выделения (катетера для самокатетеризации) определяется с учетом индивидуальных параметров пользователя.

Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Упаковка специальных средств при нарушении функции выделения (катетеров для самокатетеризации) должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Маркировка упаковки специальных средств при нарушении функции выделения (катетеров для самокатетеризации) должна включать:

- условное обозначение группы изделий, товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии);

- наименование страны происхождения товара;

-отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);

- количество изделий в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления или гарантийный срок годности;

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код изделия (при наличии);

- информацию о сертификации (при наличии).

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества специальных средств при нарушениях функций выделения 

Срок годности специальных средств при нарушении функции выделения (катетеров для самокатетеризации) на момент выдачи изделий должен быть не менее 1 года.

Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

