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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Поставка в 2018 году технических средств реабилитации - кресло-стульев с санитарным оснащением для обеспечения инвалидов 

Описание объекта закупки.
Кресло-стул с санитарным оснащением предназначено для использования в туалетных или других помещениях при самообслуживании и уходе за инвалидами.

Материалы, применяемые для изготовления кресел-стульев не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресла-стула при его нормальной эксплуатации. Все детали должны быть нейтральными к воздействию воды и подвергаться санитарной обработке.

Кресла-стулья должны соответствовать ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские» и ГОСТ Р 57766-2017 «Кресло-стул с санитарным оснащением. Типы, технические требования, методы контроля»

Требования к упаковке: 
На изделие должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. 

В комплект поставки кресло-стула должно входить само изделие и паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
Гарантийный срок: Гарантийный срок эксплуатации не менее 12 месяцев.  Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.                     

Требования к гарантии:
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, на территории Тюменской области, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей. 

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требование к безопасности товара: 
Кресло-стул с санитарным оснащением должно отвечать Межгосударственным стандартам: 
- ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», 

- ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы «in vitro», 

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»; Национальным стандартам Российской Федерации 

- ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», 

- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Требование к качеству товара: 
На поставляемый товар должны иметься действующие регистрационные удостоверения, выданные Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития (приложить копии регистрационных удостоверений к заявке участника размещения заказа), сертификаты соответствия (выданные до вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982), либо декларации о соответствии (выданные после вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982), если регистрация и подтверждение соответствия предусмотрены действующим законодательством.

Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Спецификация 

	№
п/п
	Наименование товара
	Технические характеристики
	Кол-во
Товара, шт

	1.
	Кресло-стул с санитарным оснащением активного типа
	Предназначен для использования в помещениях и комнатах личной гигиены, а также может использоваться самостоятельно активными инвалидами для передвижения. Кресло-стул  передвигается как самим инвалидом с помощью обода приводных колес, так и сопровождающими лицами. Рама складная, должна быть изготовлена из стальных тонкостенных труб с антикоррозийным покрытием. 
Кресло-стул должен быть оснащен:

- подлокотники – откидные, фиксируемые;

- съемное пластмассовое судно с крышкой,

- передние поворотные колеса с цельнолитыми шинами.

- задние колеса с цельнолитыми или пневматическими шинами с приводом от обода колеса,

- регулируемые стояночные тормоза,

- съемное пластмассовое санитарное сидение со съемной подушкой,

- спинка с ручками для толкания сопровождающим лицом,

- съемные или откидные подножки.

Габаритные размеры:

-грузоподъемность НЕ МЕНЕЕ 110 кг,

-ширина сиденья НЕ МЕНЕЕ 450 мм.
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	2.
	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами)
	Предназначен для использования в помещениях и комнатах личной гигиены. Конструкция кресла-стула со снятым судном должна предусматривать возможность пользоваться стандартным унитазом.
Рама кресла-стула должна быть складная по вертикальной оси и позволять разбирать конструкцию без применения инструментов, должна быть изготовлена из стальных тонкостенных труб с антикоррозийным покрытием, покрытие должно позволять производить гигиеническую обработку.

Габаритные размеры:

- ширина сиденья – НЕ МЕНЕЕ 450 мм.

- грузоподъемность – НЕ МЕНЕЕ 100 кг.

Кресло-стул должен быть оснащен:

- подлокотниками с пластиковыми накладками,

- съемное сиденье

- съемное пластмассовое судно с крышкой

- четыре колеса с цельнолитыми шинами;

- стояночные тормоза на задние колеса.
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	3.
	Кресло-стул с санитарным оснащением (без колес)
	Предназначен для использования в туалетных или других помещениях при самообслуживании и уходе за инвалидами.
Основные технические характеристики:

Должен быть изготовлен из высокопрочных тонкостенных стальных труб с защитно-декоративным покрытием, покрытие должно позволять производить гигиеническую обработку.

Габаритные размеры:

- ширина между поручнями – НЕ МЕНЕЕ 450 мм;

- грузоподъемность НЕ МЕНЕЕ 110 кг.

Конструкция разборная.

Конструкция кресла-стула должна иметь:

- возможность пользоваться стандартным унитазом;

- вставные опоры с наконечниками с регулировкой по высоте;

- сиденье и санитарная емкость-съемные.
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	4.
	Кресло-стул с санитарным оснащением пассивного типа повышенной грузоподъемностью (без колес)
	Предназначен для инвалидов с повышенным весом, поэтому должен обладать повышенной прочностью. Предназначен для использования в туалетных или других помещениях при самообслуживании и уходе за инвалидами. Представляет собой легкую конструкцию из алюминия.
Основное оснащение должно включать: 
- пластмассовое судно с крышкой, съемное;  

- пластмассовое санитарное сидение;  

- противоскользящие накладки на ножки, не оставляющие следов на полу;

- поручни, оснащенные пластиковыми подлокотниками.

- регулировка сидения по высоте;

Габаритный размеры:

- ширина между поручнями НЕ МЕНЕЕ 580 мм;

- грузоподъемность – НЕ МЕНЕЕ 180 кг.
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