Техническое задание
На поставку инвалидам и отдельным категориям 
граждан из числа ветеранов корсетов в количестве 300 штук.

	Наименование и описание корсета по функциональной классификации
	Количество штук
	Цена за единицу изделия, рублей
	Общая стоимость, рублей


	Корсет ортопедический, полужесткой фиксации,  на грудной и поясничный отделы позвоночника, фиксирующий, из неопрена или других эластичных материалов, усиление планшетками, крепление застежкой ворсовой  «Контакт», изготовление по обмерам, либо изделие максимальной готовности, назначение - постоянное, специальное.

	300
	
	



Требования к качеству, техническим и функциональным характеристикам:
Поставляемый Товар должен быть новым, не иметь дефектов, связанных с    разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Корсеты должны быть направлены на обеспечение механической фиксации, разгрузки, компенсации поврежденных или реконструированных суставов, костей, сумочно-связочного или мышечно-связочного аппарата и других функций организма у инвалидов  и отдельных категорий граждан из числа ветеранов, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата травматологического, ортопедического, неврологического и иного характера заболеваний, а также других дефектов организма и обеспечивать лечение, восстановление, утраченных функций организма и компенсацию неустранимых анатомических дефектов и деформаций. 
Корсеты должны отвечать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жезнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ 31509-2012 «Изделия медицинские эластичные фиксирующие и компрессионные. Общие технические требования. Методы испытаний».

Требования к безопасности работ
Материалы, применяемые для изготовления корсетов, должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий в соответствии с ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества товара
Гарантийный срок устанавливается в соответствии с техническими условиями производителя и составляет для корсетов текстильных не менее 6 (шести) месяцев, после подписания Акта сдачи – приемки товара. 
В период гарантийного срока Поставщик производит ремонт или замену корсетов за счет собственных средств.

Место, условия и сроки (периоды) поставки товара
- ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей протезно-ортопедических изделий с пометкой о времени звонка, результате;
- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам изготовления протезно-ортопедических изделий;
- предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков;
- отражение в акте передачи инвалидам протезно-ортопедических изделий реквизитов документа, удостоверяющего личность получателя;
- информирование инвалидов о дате, времени и месте получения протезно-ортопедических изделий.

Сроки (периоды) поставки товара: с даты подписания Контракта до 01 ноября 2018 года – должно быть поставлено - 50% товара, а до 5 декабря 2018 года – 100% товара.

Место  поставки товара: выдача товара должна быть осуществлена Российская Федерация, Приморский край, по заказам инвалидов, ветеранов при наличии направлений, выданных Заказчиком.


[bookmark: _GoBack]
