Оказание услуг лицам, пострадавшим вследствие тяжелого несчастного случая на производстве, должны быть оказаны по профилям лечения «Болезни нервной системы», «Болезни органов дыхания», «Болезни среднего уха и сосцевидного отростка» на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности по санаторно-курортной помощи, в том числе по медицинской реабилитации, неврологии, травматологии и ортопедии.
Объем оказываемых по Контракту услуг: 1050 койко-дней.
Продолжительность заезда: от 21 до 42 дней согласно заявке Заказчика.
Требования к техническим, функциональным, качественным характеристикам услуг:
Услуги по медицинской реабилитации выполняются и оказываются:
– с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказом Минздрава России от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы», приказом Минздравсоцразвития России от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания» и приказом Минздрава России от 23.11.2004 № 275 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей»;
– в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
– при наличии у санаторно-курортного учреждения лицензии на осуществление медицинской деятельности при осуществлении санаторно-курортной помощи по неврологии, пульмонологии, отолорингологии.
Требования к техническим характеристикам услуг:
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении медицинской реабилитации застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие профессионального заболевания, соответствуют требованиям свода правил СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения»: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения.
Оформление медицинской документации для поступающего на медицинскую реабилитацию застрахованного лица, пострадавшего вследствие профессионального заболевания, осуществляется по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов достаточные для проведения полного курса медицинской реабилитации.
Площади лечебно-диагностических кабинетов соответствуют действующим санитарным нормам.
Размещение реабилитируемого лица в двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номера повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
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Здания и сооружения оборудованы:
– системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения;
– системами холодного и горячего водоснабжения;
– системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
– лифтом с круглосуточным подъемом и спуском. Территория огорожена и охраняема.
