Техническое задание
[bookmark: _GoBack]Телевизоры должны соответствовать Национальному стандарту ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».
Корпус телевизора не должен иметь деформаций и повреждений. Изображение и воспроизведение цвета должно быть четким и естественным. Телевизоры с телетекстом в процессе эксплуатации должны быть стойкими, прочными и устойчивыми к воздействию механических и климатических факторов, а также иметь предельно допустимые уровни выходных сигналов, влияющих на реабилитационное воздействие (уровни яркости, контрастности и т.п.), возникающие при переходных процессах включения и выключения телевизоров и при работе в условиях одной неисправности.
Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888 системы «Телетекст». 
На каждом телевизоре должен быть нанесен товарный знак, установленный  предприятием-изготовителем и маркировка (при наличии).
Требования к безопасности товара.
Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны отвечать требованиям к безопасности товара и иметь сертификат в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза: TP ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», TP ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации.  
Требование к транспортировке: транспортирование проводится по группе 5 ГОСТ 15150-69крытым транспортом всех видов, в том числе в отапливаемых герметизированных отсеках самолетов, в соответствии с правилами перевозок, действующими на транспорте каждого вида, при температуре не ниже минус 40ºС, железнодорожным, автомобильным транспортом и иными способами. 
Требования к упаковке: упаковка поставляемых товаров (продукции) должна соответствовать действующим стандартам и обеспечивать сохранность товаров (продукции) при транспортировке, отгрузке и хранении.
Гарантийный срок эксплуатации товара: Поставщик должен гарантировать, что Товар, поставляемый в рамках Контракта, является новым, и не будет иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны иметь установленный производителем срок службы не менее 7 (семи) лет с даты подписания Акта о приемке Товара Получателем. 
Cрок предоставления гарантии качества телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами устанавливается с даты подписания Акта о приемке Товара Получателем и должен составлять не менее 24 (Двадцати четырех) месяцев.
Установленный производителем гарантийный срок эксплуатации на телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами не распространяется на случаи нарушения Получателем изделия условий и требований к эксплуатации изделия.
В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в телевизорах с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами, Поставщиком, либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должна быть обеспечена замена изделия на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (гарантийный ремонт).
При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 30 дней.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.
Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.
Обеспечение возможности ремонта при поставке инвалидам телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должно осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
В соответствии с приказом от 24.05.2013г. № 215н Минтруда России «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» сроки пользования техническими средствами реабилитации, протезом и протезно-ортопедическим изделием (далее – ТСР) исчисляются с даты предоставления его инвалиду, ветерану. В случае если сроки службы, установленные изготовителем ТСР, превышают сроки пользования ТСР, утверждённые приказом Минтруда России, замена таких ТСР должна осуществляться региональным отделением Фонда по истечении сроков службы, установленных изготовителем ТCР.

	Наименование товара
	Характеристики товара
	Количество товара
(шт.)

	Телевизоры с телетекстом для приема программ  со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см
	Телевизор с телетекстом для приема программ  со скрытыми субтитрами должен быть диагональю не менее 21,26 дюйма. Формат экрана не менее 16:9.
Частота развертки не менее 50 ГЦ.
Поддержка телевизионных стандартов должна быть PAL, SECAM. Количество принимаемых каналов не менее 20 (обязательный прием сигналов телетекста (Первого канала, ТВЦ и Культура).
Разрешение  не менее 1920х1080.
Телетекст должен работать с кириллицей (принимает сигналы на русском языке).
Должно быть наличие интерфейса для подключения различных внешних устройств.
Должно быть наличие разъемов для наушников.
Мощность звука не менее 3 Вт.
Акустическая система должна состоять из не менее двух  динамиков.
Должно быть наличие  функции «таймера сна».
Должно быть экранное меню на русском языке.
Должен быть разъем USB.
В комплект поставки должны входить:
- телевизор,
- пульт дистанционного управления,
- инструкция по эксплуатации (или паспорт) на русском языке,
- упаковочная коробка.
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