Техническое задание

	№ п/п
	Наименование Товара
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во, шт.

	1
	Электронные ручные видеоувеличители 
	Электронные ручные видеоувеличители должны быть предназначены для чтения плоскопечатного текста лицам с остротой зрения 0,03-0,1.
Видеоувеличители должны иметь  следующие технические параметры, функции и режимы:
- наличие встроенного цветного высококонтрастного дисплея с размером по диагонали не менее 4,3 дюйма;
 - регулировку увеличения изображения включающую диапазон от 6 до 14 крат (диапазонное значение в соответствии с технической документацией производителя);
 - наличие не менее 9 режимов отображения: полноцветный, чёрно-белый естественной контрастности, чёрно-белый негатив естественной контрастности, высококонтрастные режимы для чтения текста (черный на белом фоне, белый на черном, желтый на синем, желтый на черном, красный на белом, синий на белом, синий на желтом, синий на зеленом, зеленый на синем, белый на красном, черный на желтом, белый на синем, красный на зеленом, зеленый на красном);
 - видеоувеличитель должен обеспечивать высокое качество изображения без видимых геометрических искажений и оптических помех по всему полю дисплея;
1. режим фиксации изображения на дисплее;
1. режим записи изображения в память на флэш-карту;
1. режим просмотра изображений, записанных на флэш-карте;
1. режим настройки яркости изображения и громкости звуковых сигналов;
1. включение, выключение видеоувеличителя, а также переключение режимов его работы должно подтверждаться звуковыми сигналами;
1. все органы управления видеоувеличителем по цвету и тактильным обозначениям должны отличаться друг от друга;
1. питание от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера и от встроенного аккумулятора;
 - время непрерывной работы от встроенного аккумулятора не менее 2 часов;
 - наличие светодиодного индикатора заряда батареи;
 - наличие разъемов: для подключения сетевого адаптера, выход на наушники и внешнюю акустическую систему, слот для флэш-карты;
- габаритные размеры не более 160x80x40 (мм);
- вес (без сетевого адаптера) не более 300 грамм.

Комплект поставки должен содержать:
 - электронный ручной видеоувеличитель со встроенным дисплеем;
- плоскопечатное (крупным шрифтом) и звуковое (на флэш-карте) руководство по эксплуатации;
- флэш-карта 2 Гб;
- головной телефон;
- сетевой адаптер;
- чехол для хранения и переноски;
- упаковочная коробка.
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Срок предоставления гарантии качества должен составлять не менее 24 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 30 рабочих дней.
 Обязательно указание адресов специализированных мастерских на территории Красноярского края, в которые инвалиды смогут обращаться для гарантийного и пост- гарантийного ремонта изделий, а также для устранения возможных неисправностей в течение срока эксплуатации ТСР. Поставка изделий должна осуществиться в полном объёме в установленные контрактом сроки. 
      Поставщик оказывает сопутствующие услуги, гарантийный ремонт, сервисное обслуживание. К сопутствующим услугам относятся: сборка, введение в эксплуатацию, обучение пользованию изделием.
     Поставщик предоставляет Товар непосредственно Получателю по домашнему адресу  в течение 30 календарных дней с даты получения Поставщиком реестра нуждающихся от Заказчика. Реестры направляются Поставщику в течение года по мере поступления заявок от инвалидов. Срок поставки Товара по последнему переданному реестру инвалидов  – не позднее «15» октября 2018 года.
   Качество изделий должно подтверждаться декларациями соответствия, сертификатами, которые должны быть представлены поставщиком заказчику в течение 5 дней с момента заключения контракта.               
[bookmark: _GoBack]   Не позднее чем через 5 дней  после заключения контракта поставщик обязан представить заказчику  изделия, подлежащие поставке, на проверку качества и соответствия техническим характеристикам, указанным в техническом задании.
