Техническое задание

	код
	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик 
	.
Количество (шт.)

	18-01
	Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами
	Телевизор должен быть жидкокристаллическим, с диагональю  не менее  56 см.
Количество принимаемых каналов не менее 125 (обязательный приём сигналов телетекста).
Телетекст с памятью не менее 10 страниц. 
Телетекст должен работать с кириллицей (принимает тексты на русском языке). Экранное меню на русском языке.
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления, инструкцией по эксплуатации на русском языке, упаковочной коробкой.
Технические характеристики телетекста соответствуют требованиям ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерений».
Срок предоставления гарантии качества телевизоров с телетекстом для приёма программ со скрытыми субтитрами – не менее 12 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.
Класс энергопотребления – не менее «А».
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при оказании услуг по обеспечению инвалидов телевизорами с телетекстом для приёма программ со скрытыми субтитрами осуществляется Исполнителем в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
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Срок предоставления гарантии качества должен составлять не менее 12 месяцев. 
Поставка изделий должна осуществиться в полном объёме в установленные контрактом сроки. 
Участник в своей заявке должен указать организацию, осуществляющую гарантийное и сервисное обслуживание выданных изделий на территории Красноярского края. Поставщик предоставляет Товар непосредственно Получателю по домашнему адресу в течение 30 календарных дней с даты получения Поставщиком реестра нуждающихся от Заказчика. Реестры направляются Поставщику в течение года по мере поступления заявок от инвалидов. Срок поставки Товара по последнему переданному реестру инвалидов – не позднее «15» ноября 2018 года.
Качество изделий должно подтверждаться декларациями соответствия, сертификатами, которые должны быть представлены поставщиком заказчику в течение 5 дней с момента заключения контракта.              
[bookmark: _GoBack]Не позднее чем через 5 дней после заключения контракта поставщик обязан представить заказчику  изделия, подлежащие поставке, на проверку качества и соответствия техническим характеристикам, указанным в техническом задании.
