Техническое задание на определение поставщика

на оказание услуг по перевозке граждан - получателей

социальных услуг к месту получения государственной социальной помощи и обратно по направлениям органов исполнительной власти в сфере здравоохранения, а также к месту получения санаторно-курортного лечения  на основании путевок, выдаваемых Фондом социального страхования Российской Федерации   

на период  март – декабрь 2018 года

1. Форма торгов  - электронный  аукцион

2. Наименование заказчика, его почтовый адрес, адрес электронной почты:  Государственное учреждение – Камчатское региональное отделение  Фонда социального страхования Российской Федерации, 683000, г. Петропавловск-Камчатский ул. Ленинская 18, konkurs@rofss.iks.ru 

3. Источник финансирования  заказа:  Средства федерального бюджета Российской Федерации

4. Предмет  государственного контракта

Оказание услуг по авиационным перевозкам  воздушным транспортом  граждан-получателей набора социальных услуг к месту лечения и обратно по направлениям органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере здравоохранения в соответствие с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ, а также к месту получения санаторно-курортного лечения и обратно в соответствие с Постановлениями Правительства Российской Федерации от 29.12.2004 года № 864.

Объем оказываемых услуг: не менее 150 авиационных перевозок.

Дополнительные условия: Переоформление билета на другую дату при наличии у граждан уважительных причин без взимания платы с пассажиров. Предоставление специальных условий стоимости перевозки для детей в возрасте до 12 лет в соответствии со ст. 106 ВК РФ и на основании п. 106 Федеральных авиационных правил «Общие правила воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей» утвержденных Приказом Минтранса россии от 28.06.2007 № 82 (ред. От 15.02.2016). Прямой, беспосадочный рейс до г. Москва. Удобное стыковочное время для пассажиров льготной категории. Оформление авиабилета пассажиром непосредственно в г. Петропавловске-Камчатском.  В процессе исполнения контракта должна происходить постепенная «выборка» всего объема услуг, к окончанию срока действия контракта весь объем может быть не выбран.  При «выборке» всего объема услуг по какому-либо маршруту и при необходимости оказания  дополнительного объема услуг по данному маршруту объем услуг по данному маршруту может быть увеличен за счет сокращения объема услуг по другому маршруту. Возможность производить перевозку больного пассажира на носилках. Предоставить Перевозчику сведения в отношении всей цепочки собственников (выгодоприобретателей), включая конечных, а также в отношении состава исполнительных органов с предоставлением подтверждающих документов. 

Установить обеспечение исполнения государственного контракта не менее 30 (Тридцати) процентов от цены контракта. 

5. Место оказания услуг:

г. Петропавловск- Камчатский-Москва и обратно; 

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Анапа и обратно;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва- Калининград и обратно;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Санкт-Петербург и обратно;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Симферополь и обратно;

г. Петропавловск-Камчатский-Владивосток и обратно;

г. Петропавловск-Камчатский-Хабаровск и обратно;

г. Петропавловск-Камчатский-Владивосток-Новосибирск и обратно;

г. Петропавловск-Камчатский-Хабаровск-Новосибирск и обратно.

6. Срок оказания услуг:

Февраль-март 2018 год

7. Срок действия контракта — до 15 февраля 2019 года.

8. Начальная цена контракта: 2 997 900,00 рублей. 

Цена контракта включает все виды сборов, взимаемых при оформлении и переоформлении проездных документов, которые  включаются в стоимость проездных документов, без взимания платы  с пассажиров.

Действие  тарифов   устанавливается на весь период действия государственного контракта.

Оказание услуг должно осуществляться  по представленным именным направлениям на проезд.

Форма оплаты:

Безналичный расчет на счет исполнителя 

Порядок оплаты:

Исполнитель ежемесячно, не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным, предоставляет Заказчику отчет в виде реестра принятых за месяц от Пассажиров именных направлений на проезд, с приложением отрывных корешков последних и счета на оплату проезда по выданным проездным документам, оформленным в обмен на предоставленные именные направления. Заказчик в течение десяти рабочих дней со дня поступления от Исполнителя всех необходимых документов, осуществляет оплату за фактически предоставленную услугу.

По итогам исполнения обязательств, предусмотренных настоящим договором, Заказчик составляет и направляет Исполнителю акт выверки расчетов (при отсутствии взаиморасчетов не составляется) и акт  оказанных услуг в срок до 25.01.2019 года. Исполнитель обязан вернуть подписанные акты Заказчику в срок до 15.02.2019 года. В случае непредставления Исполнителем подписанных актов сверки  Заказчику до 15.02.2019 года в отношении Исполнителя должны быть применены правовые меры воздействия. 
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