Техническое задание

Выполнение работ в 2018 году по изготовлению протеза предплечья с внешним источником энергии для обеспечения инвалида, проживающего на территории Пермского края.

Количество протезов предплечья с внешним источником энергии - 1 штука.

	№ п/п
	Наименование ПОИ

Описание, требования к выполнению работ, их качеству, безопасности, результатам, месту, сроку выполнения работ, сроку предоставления гарантии качества
	Объем работ (количество протезно-ортопедических изделий, шт.)

	1
	Протез предплечья с внешним источником энергии.

Протез предплечья с внешним источником энергии. Система управления биоэлектрическая/миоэлектрическая с двумя независимыми системами пропорционального управления скоростью и силой схвата. Локоть-предплечье отсутствует, ротатор коаксиальный. Комплект миоэлектрической кисти. Кисть полностью подвижная, с возможностью сжатия в кулак, повышенной скоростью и точностью движений с улучшенным захватом и функциональными возможностями программного обеспечения, оболочка косметическая силиконовая с армирующей сеткой. Гильза индивидуальная составная, гильза индивидуальная одинарная, гильза геометрическая копия сохранившейся руки, из литьевого слоистого пластика на основе связующих смол, из листового термопласта. Модуль при вычленении плеча отсутствует. Индивидуальное, подгоночное, специальное, крепление отсутствует.
	1

	Требования к выполнению работ, их качеству, безопасности, результатам 

Требования к техническим характеристикам

Протез предплечья с внешним источником энергии должен соответствовать требованиям ГОСТ ISO 10993-1-2011,  ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ Р 52770-2016, ГОСТ Р 51632-2014, ГОСТ Р ИСО 22523-2007.

Требования к качеству работ

Выполняемые работы по изготовлению для инвалида протеза предплечья с внешним источником энергии должен содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с инвалидом, имеющим нарушения двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности. Приемная гильза протеза предплечья с внешним источником энергии должна изготавливаться по индивидуальному параметру инвалида. Функциональный узел протеза предплечья с внешним источником энергии должен выполнять заданную функцию и иметь конструктивно-технологическую завершенность. 

Требования к безопасности работ

Выполнение работ по изготовлению протеза предплечья с внешним источником энергии для         инвалида должно осуществляться при наличии Сертификата соответствия на изделие или Декларации о соответствии изделия, выданных на имя Участника размещения заказа.

Требование к выполнению работ

Работы по изготовлению протеза предплечья с внешним источником энергии для инвалида должны осуществляться Участником размещения заказа лично, без привлечения соисполнителя. 

Требования к результатам работ

Работы по изготовлению протеза предплечья с внешним источником энергии для инвалида следует считать выполненными, если у инвалида созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по изготовлению протеза предплечья с внешним источником энергии для инвалида должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к сроку предоставления гарантий качества протезов предплечья с внешним источником энергии

На протез предплечья с внешним источником энергии устанавливается срок предоставления гарантии качества, в течение которого Исполнитель должен производить замену или ремонт изделия бесплатно. Гарантия качества распространяется на все составляющие изделия (результата работ). 

Срок предоставления гарантии качества  протеза предплечья с внешним источником энергии должен составлять не менее 12 (Двенадцать) месяцев со дня выдачи готового изделия инвалиду. Срок предоставления гарантии качества комплектующих протеза, должен быть не менее гарантийного срока, установленного заводом-производителем данных комплектующих.

Срок службы изготовленного протеза предплечья с внешним источником энергии должен составлять не менее 3 (Трех) лет (для детей-инвалидов – не менее 1 года) (указанный срок, установленный изготовителем протеза предплечья с внешним источником энергии, не может быть менее срока пользования техническим средством реабилитации, установленным Приказом Минтруда России от 13.02.2018г. № 85н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены").




Место выполнения работ: Российская Федерация. Снятие мерок, примерка и выдача протеза предплечья с внешним источником энергии должны осуществляться в специализированном помещении на территории  г. Перми, либо по месту жительства Получателя (по согласованию с Получателем).  

Срок выполнения работ не позднее 23.12.2018г. 

Срок действия государственного контракта – 27.12.2018 года.

