Поставка в 2018 году кресло-стульев с санитарным оснащением инвалидам, проживающим на территории Челябинской области 
	№
	Номер     вида      ТСР
	Наименование вида                      Товара
	 Требования к функциональным и техническим характеристикам товара
	Кол-во (шт.)

	1
	23-02
	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами)


	Кресло-стул (с колесами) со встроенным приемником-резервуаром, используемый в качестве туалета, вне ванной комнаты и позволяющий передвижению сопровождающим лицом.
Подлокотники могут быть съемными.

Кресло-стул должен быть оснащен съемным пластмассовым судном с крышкой, Колесами с цельнолитыми шинами,  стояночными тормозами на задние колеса;
Максимальная грузоподъемность  не менее 100 кг.
	180

	2
	23-03
	Кресло-стул с санитарным оснащением (без колес)
	Кресло-стул (без колес) со встроенным приемником-резервуаром, используемый в качестве туалета, вне ванной комнаты.
Кресло-стул должен быть оснащен съемным пластмассовым судном с крышкой.
Высота сиденья должна быть регулируемая.
Грузоподъемность  не менее 100 кг
	380

	3
	23-04
	Кресло-стул с санитарным оснащением пассивного типа повышенной грузоподъемности (без колес)
	Кресло-стул (без колес) со встроенным приемником-резервуаром, используемый в качестве туалета, вне ванной комнаты.
Ширина между поручнями не менее 60 см.
Высота сиденья должна быть регулируемая.
Грузоподъемность – не менее 180 кг.
	17

	   Итого:
	577


*Приказ от 24.05.2013г. №214н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-Р. Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 24.05.2013 г. № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены». 
Требования к гарантийному сроку и объему предоставления гарантий качества Товара.
В национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология» выделяют  кресла-стулья класс 09 12.
Поставляемый товар должен быть новым (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства) свободным от прав третьих лиц. 
Поставщик обеспечивает Получателей гарантийным талоном и информирует их об условиях проведения гарантийного обслуживания Товара, предоставляет гарантию на передаваемый Товар за счет собственных средств в период гарантийного обслуживания Товара.
В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатков в Товаре, Поставщиком должна быть обеспечена замена изделия на Товар той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (гарантийный ремонт).
При обнаружении недостатков изделия принять от Получателя некачественный Товар в течение гарантийного срока и заменить его в течение 5 рабочих дней с даты получения обращения Получателя на аналогичный Товар надлежащего качества. Замена должна производиться Поставщиком за счет собственных средств по месту жительства Получателя. При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней.
Срок гарантии на весь товар – не менее 1 года со дня передачи Товара Получателю и оформления Акта сдачи - приемки Товара Получателем.
Текущее обслуживание Товара производится Получателем в соответствии с инструкцией по эксплуатации.
Если Товар выходит из строя в течение гарантийного срока по вине Получателя (несоблюдение эксплуатационных правил, указанных в инструкции по эксплуатации), то возможность его дальнейшего использования определяется Поставщиком, в соответствии с действующим законодательством.
Требования к безопасности, упаковке, маркировке Товара
Товар должен соответствовать требованиям стандарта ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности» Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия».  

Кресло-стулья должны быть приспособлены (доступны) для чистки и не должны удерживать (сохранять) пыль, жидкие и (или) загрязненные материалы. Части кресло-колясок, контактирующие с выделениями человека, должны выдерживать неоднократную дезинфекцию простыми доступными дезинфицирующими средствами без повреждения ТСР.

Кресло-стулья должны удовлетворять эргономическим требованиям и требованиям эстетики, с учетом специальных нужд людей с ограничениями жизнедеятельности, для которых эти устройства предназначены. 

Металлические части должны быть изготовлены  из коррозионно-стойких материалов или защищены от коррозии защитными или защитно-декоративными покрытиями.

Доступные для пользователя кромки, углы и поверхности должны быть сглажены и освобождены от заусенцев и острых углов.

Необходимые выступы (если возможно) должны иметь защиту, чтобы предотвратить травмы и/или повреждения.


На каждый кресло-стул наносят маркировку:

· товарный знак предприятия-изготовителя;

· наименование и обозначение типа (вида модели) изделия;

· номер изделия по системе нумерации предприятия-изготовителя, при необходимости;

· год изготовления изделия (или две последние цифры);

· обозначение стандартов или технических условий на изделие:

· другие данные, в зависимости от требований к изделию.

Место нанесения маркировки на изделии или на табличке, прикрепленной к нему, в соответствии с конструкторской документацией на изделие.
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на весь Товар должны быть действующие регистрационные удостоверения.

Качество Товара должно подтверждаться декларацией о соответствии  по Постановлению Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 г. №982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии». 
Упаковка Товара должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 

Место и условия поставки товара: Место поставки Товара - Челябинская область.

Конкретное место и способ получения Товара определяется по выбору Получателя:

- по месту жительства Получателей (на условиях DDР), 


- по месту нахождения пунктов выдачи,

- ином месте, указанном Получателем.
Срок и условия поставки товара: не позднее 31 мая 2018 г. Датой поставки является дата подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара.  
Поставка осуществляется в упаковке, обеспечивающей сохранность Товара во время перевозки.

Поставщик должен при передаче кресло-стула распаковать его, привести кресло-стул в товарный вид, убедиться, что Товар соответствует антропометрическим показателям Получателя.
При передачи Товара Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации изделия, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта изделия, о чем должна быть составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями получателя и представителя Поставщика.
Срок и порядок оплаты поставляемого товара:
В цену контракта включены все затраты  на поставку товара, в том числе, затраты на доставку до места жительства Получателей, пунктов выдачи, разгрузку, страхование, уплату таможенных платежей, налогов, других расходов, связанных с выполнением Поставщиком своих обязательств в рамках контракта в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Оплата по контракту осуществляется Заказчиком в безналичной форме путем перечисления денежных средств со счета не более чем в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты получения Заказчиком надлежащим образом оформленных документов: счета, счета-фактуры*, Акта сдачи - приемки Товара Получателем, Реестра выдачи Товара (представляется также в электронном виде - в формате MS Excel (xls)), отрывные талоны к Направлению, копии документа, подтверждающего полномочия представителя Получателя, если Товар выдан представителю, и подписания Заказчиком Акта поставки Товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения.
*для плательщиков НДС
Документы для оплаты представляются Заказчику сопроводительным письмом.
Поставщик передает Заказчику документы для оплаты в течение 5 рабочих дней после поставки всего товара.
Документы, поступившие Заказчику после  7 июня 2018 года к оплате не принимаются, оплата Товара за пределами срока действия контракта Заказчиком не производится.
Источник финансирования:  средства Федерального бюджета Российской Федерации, в пределах лимитов бюджетных обязательств, при наличии денежных средств, полученных по межбюджетным трансфертам на данный вид расходов и соответствующую целевую статью.
