Техническое задание
Изготовление и обеспечение протезами нижних конечностей
	№ п/п
	Технические характеристики
	Наименование изделия
	Кол-во (штук)

	5
	Протез голени модульный для принятия водных процедур. Гильза изготавливается по индивидуальному слепку с культи инвалида. 

Материал приемной гильзы – листовой термопласт или слоистый пластик на основе смол. Комплектующие из коррозийно-стойких материалов. 

Применение чехлов полимерных, вкладыша упруго-эластичного (по мед. показаниям). 

Стопа со специальным рифлением на подошве. 

Крепление амортизационным наколенником. 
	Протез голени для  купания
	300

	ИТОГО:
	300


Протез нижней конечности – протезно – ортопедическое изделие, заменяющее частично или полностью отсутствующую, или имеющую врожденные дефекты нижней конечность и служащее для восполнения косметического и (или) функционального дефекта.

Протез должен изготавливаться индивидуально с учетом анатомических дефектов нижних конечностей, необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.  

Выполнение работ по обеспечению изделиями включает прием заказов, изготовление, примерку, подгонку, обучение пользованию и выдачу изделия инвалиду в целях   реабилитации, компенсации утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций.
Срок пользования изделиями устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 24.05.2013 г. №215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Изготовление изделий осуществляется при наличии декларации о соответствии по Постановлению Правительства РФ от 01.12.2009г. № 982 (Система сертификации ГОСТ Р).
Изделия должны быть изготовлены в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации (ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», Межгосударственного стандарта ГОСТ ИСО 10993-1-2011, ГОСТ ИСО 10993-5-2011, ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний», ГОСТ Р 53869-2010 «Протезы нижних конечностей. Технические требования».

Изделия должны соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данным изделиям. Изделия должны отвечать медицинским и социальным требованиям:

-безопасность для кожных покровов;

-эстетичность;

-простота пользования.


Изделия не должны выделять при эксплуатации токсичных и агрессивных веществ.


Материалы, применяемые для изготовления изделий, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на поверхности (одежды, кожи Получателя), с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, они должны быть разрешены к применению Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно – правовое регулирование в сфере здравоохранения.
Работы по обеспечению получателей протезами верхних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у получателя полностью или частично восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни и устранен косметический дефект. Работы по обеспечению Получателей протезами выполняются с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Гарантийный срок эксплуатации изделия 12 месяцев, с даты выдачи готового изделия. 

   Место выполнения работ: Выполнение работ и обеспечение инвалидов протезами нижних конечностей должно быть осуществлено в Удмуртской Республике по месту нахождения Исполнителя (соисполнителя),  по индивидуальным заказам инвалида, при наличии направлений Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Удмуртской Республике (далее - Фонд).


Срок выполнения работ: Выполнение работ с момента заключения настоящего Контракта до 01.12.2018 года.

Срок выполнения работ и обеспечение инвалидов протезами нижних конечностей, с даты обращения Получателя к Исполнителю с направлением, выданным исполнительным органом Фонда, исключая время ожидания Получателя для подгонки и примерки – не более 60 (шестьдесят) календарных дней.


Исполнитель гарантирует, что изделия передаются свободными от прав третьих лиц и не являются предметом залога, ареста или иного обременения.
