
Описание объекта закупки (техническое задание)

на поставка технических средств реабилитации  - противопролежневых матрацев (матрасов)  гелевых и полиуритановых  в 2025 году в целях социального обеспечения граждан
Наименование товара

Противопролежневый матрац предназначен для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Он может быть использован в 24-часовом режиме ухода за инвалидами.

Требования к качеству и безопасности товара:

Противопролежневые матрацы (матрасы) должны быть новыми (не бывшими в употреблении, в ремонте), в том числе не были восстановленные, не была осуществлена замена составных частей (при наличии таковых), не были восстановлены его потребительские свойства.

Противопролежневые матрацы (матрасы) должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку, а также электробезопасных материалов, в рабочем состоянии совместимых с другими электроприборами.

Материалы, применяемые в матрацах, не должны быть токсичными, вызывать раздражение и аллергию у пользователя при использовании матраца.

Элементы матрацев, контактирующие с телом человека, должны быть изготовлены из материалов, соответствующих требованиям биологической безопасности. 

Материалы элементов матрацев должны быть стойкими к воздействию агрессивных биологических жидкостей (пота, мочи).

На поверхности матрацев не должно быть складок, сборок, механических повреждений, загрязнений, а также нарушений структуры материалов. 

Наружные поверхности матрацев должны быть устойчивыми к обработке дезинфицирующими и моющими средствами.

Сырье и материалы, использованные для их изготовления, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

На матрацы должны быть представлены: регистрационное удостоверение, выданное Росздравнадзором.

Сырье и материалы, использованные для их изготовления, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Требования к маркировке, упаковке, транспортированию и хранению

В соответствии с законодательством Российской Федерации на изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества

Гарантийный срок Товара составляет 12 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней. Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Требования к сроку поставки технических средств реабилитации:

Поставка Товара в субъект Российской Федерации  (Свердловская область) всего объема Товара по наименованию, в количестве и в сроки, определенные календарным планом.

Поставка товара Получателям осуществляется на территории Свердловской области.

Получателям предоставляется право выбора одного из способов получения Товара: по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара; в пунктах выдачи.

1. Срок поставки: до 01.09.2025
	Номер вида ТСР (изделий) по классификатору*
	Вид ТСР (изделия)

по классификатору*
	Требования к функциональным и техническим характеристикам
	Кол-во, шт. 

	10-01-01
	Противопролежневый

матрац полиуретановый

КОЗ 01.28.10
	Противопролежневый матрац полиуретановый – предназначен при острых и хронических заболеваниях и боли в спине; перенапряжениях мышц; артритах; остеохондрозе; ожогах; при параличе с нарушением целостности кожи, с нарушением функций опорно-двигательного аппарата и нервной системы.

   Верхняя поверхность матраца за счет ячеек обеспечивает надлежащую циркуляцию воздуха, и под действием веса тела двигаются независимо друг от друга и точно адаптируются к форме и анатомии инвалида.

 Оптимальная вентиляция между ячейками позволяет избежать скопления жидкости, эффективную вентиляцию и осушение влаги. Матрац изготовлен из вязко-эластичного полиуретана. 

 Комплектуется съемным бактерицидным водонепроницаемым чехлом.

 Габаритные размеры матраца:

 Длина:   не менее 1950 мм.

Ширина: не менее 850 мм. 

Высота:  не менее 80 мм.

Допустимая нагрузка на изделие –  не менее 120 кг
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	Противопролежневый

матрац полиуретановый

КОЗ 01.29.10
	
	5

	10-01-02
	Противопролежневый матрац гелевый

КОЗ 01.29.10
	Матрацы (матрасы) должны обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым, предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков.

Наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрацев (матрасов): гелевый компонент.

Допустимая нагрузка на изделие не менее 110 кг

Размер изделия: длина не менее 1860 мм, ширина не менее 700 мм.

В комплект поставки противопролежневого матраца (матраса) входит само изделие с наружным чехлом на тканевой основе, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
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	416


*Наименование товара определено на основании Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. N 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р».

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, при этом дополнительные характеристики включаются  Заказчиком на основании того, что в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федерального закона от 24 июля 1998 года № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» , постановления Правительства Российской Федерации от 15.05.2006г. № 286 «Об утверждении Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»,  обеспечение инвалидов и пострадавших в результате несчастных случаев на производстве  техническими средствами реабилитации (далее – ТСР) осуществляется территориальными органами Фонда на основании индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разрабатываемых федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы и определяется Правилами обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240.

