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Техническое задание на выполнение работ по обеспечению ортезами (аппаратами на нижние конечности и туловище) в 2024 году
Наименование работ
Ортез - техническое средство реабилитации, используемое для изменения структурных и функциональных характеристик нервно-мышечной и скелетных систем и обеспечивающее в зависимости от медицинских показаний ортопедическую коррекцию, разгрузку, фиксацию, активизацию двигательных функций, косметичность. (ГОСТ Р 58268-2021. «Национальный стандарт Российской Федерации. Ортезы и другие средства наружной поддержки тела. Термины и определения. Классификация»).

Ортопедический аппарат на нижнюю конечность: техническое средство реабилитации, выполненное в виде гильз различной локации, имеющее шарниры, элементы крепления, надеваемое на всю нижнюю конечность или ее сегменты с захватом (или без) туловища. (ГОСТ Р 58268-2021. «Национальный стандарт Российской Федерации. Ортезы и другие средства наружной поддержки тела. Термины и определения. Классификация»).


Работы по обеспечению Получателя изделием предусматривают: индивидуальное изготовление: снятие мерок, примерка и изготовление изделия; выдачу изделия.

Требования к качеству и безопасности изделия


При использовании изделия по назначению не должна создаваться угроза для жизни и здоровья потребителя.


Изделия должны быть новыми, ранее не бывшие в эксплуатации, безопасные для здоровья получателя, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны оказывать раздражающего действия. 

Копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если товар подлежит регистрации) и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Требования к транспортировке, упаковке изделий


Упаковка должна обеспечивать защиту изделия от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.


Транспортировка осуществляется любым крытым транспортом, обеспечивающим защиту товара от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном транспорте.
Требования к месту и сроку выполнения работ


Выполнение работ в части изготовления изделия осуществляется по месту нахождения Исполнителя (Соисполнителя), а в части снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия - по месту нахождения пунктов, расположенных на территории города Оренбурга или, при необходимости, по месту жительства Получателя.

При этом в иных населенных пунктах на территории Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты для снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия.


Пункты должны соответствовать следующим требованиям:

- должны быть организованы в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи»;

- должны иметь график работы;

- режим работы пунктов должен составлять не менее 8 часов в сутки;

- должны быть оборудованы средствами связи.


Срок выполнения работ: со дня подписания государственного контракта по 02.12.2024. Выполнение работ осуществляется в течение 30 (календарных) дней с даты обращения Получателя за изделием.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества выполнения работ



Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия Получателю и составляет 7 месяцев. (Исполнитель может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком).

Доставка изделия для устранения недостатков и возврат изделия получателю осуществляется силами и за счет Исполнителя или силами получателя с последующей компенсацией получателю понесенных им расходов, связанных с доставкой или возвратом изделия Исполнителем.


Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.


Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.


Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении получателей изделием осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Показатели, требования, условные обозначения и терминология приведены в соответствии с Приказом Минтруда России от 27.04.2023 N342н «Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации», Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 N 2347-Р» и ИПРА (ИПР).
Используемые показатели, требования и терминология приведены в соответствии с Программой реабилитации пострадавшего на производстве.
	№ п/п
	Наименование и код объекта закупки по КТРУ/ОКПД 2
	Наименование объекта закупки и номер вида ТСР в соответствии с Классификацией
	Наименование модели
	Описание объекта закупки
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	1
	32.50.22.129 - Приспособления ортопедические прочие
	Аппарат на нижние конечности и туловище (ортез) 8-09-43
	Аппарат на нижние конечности и туловище (ортез)
	Изготавливается индивидуально по слепкам, снятым с конкретного пациента и представляет собой конструкцию, состоящую из двух аппаратов на всю ногу, соединённых с полукорсетом тазобедренными шарнирами. 

Конструктивные элементы аппарата должны изготавливаться из термопластичных материалов методом вакуумной формовки. 

С применением:
-стальных полуфабрикатов; 
-облегченных алюминиевых полуфабрикатов. 

Коленные и тазобедренные шарниры должны быть:

- свободного хода;

- замковые хода. 

Голеностопные шарниры должны быть:

- с движением в суставе;

- без движения.

Конструкция ложемента стопы позволяет использовать стандартную, а не специальную ортопедическую обувь. Крепление аппаратов и полукорсета должно осуществляться при помощи ленты «Велькро». 

Вид, назначение и конструкция определяется специалистом предприятия-изготовителя.
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