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ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
Выполнение работ по изготовлению бандажей на коленный сустав в целях социального обеспечения граждан

	№
	Наименование работ
	Характеристики
	Количество Изделий, шт.

	1
	Выполнение работ по изготовлению бандажа на коленный сустав (наколенник)
8-09-19
	Бандаж на коленный сустав (наколенник) изготавливается из эластичной гильзы толщиной не менее 2,5 мм с захватом 1/3 голени и 1/3 бедра. Состав бандажа нейлон не менее 20%, хлопок не менее 20%, эластичная резина не менее 60%. В зависимости от медицинских показаний имеет боковые наружные шарниры, выполненные из полимера с возможностью анатомического самоповторения индивидуальных особенностей нижней конечности. Индивидуального изготовления по обмерам.
	900



Бандажи (далее - Изделия) представлены в национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 "Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», ГОСТ Р 57768-2021 «Бандажи ортопедические на суставы верхних и нижних конечностей. Типы и основные параметры».
[bookmark: _GoBack]Изделия новые (ранее неиспользованные), не содержат восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не имеют дефектов осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов сборки, низкое качество комплектующих и материалов и т.д.), связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлены в соответствии действующими требованиями ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» и ГОСТ Р 57768-2021 «Бандажи ортопедические на суставы верхних и нижних конечностей. Типы и основные параметры».
При выполнении работ по изготовлению бандажей осуществляется контроль при примерке и обеспечении получателей указанными средствами реабилитации. Получатели не испытывают болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения. Выполняемые работы включают комплекс технических и социальных мероприятий, проводимых с получателями, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата травматологического, ортопедического, неврологического и иного характера заболеваний, а также других дефектов организма и обеспечивают лечение, восстановление, и компенсацию утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций.
Выдача Изделий осуществляется при наличии документов подтверждающих соответствие изделий (сертификат соответствия или декларация о соответствии), в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов.   

