Описание объекта закупки
Работы по изготовлению корсетов функционально-корригирующих:
	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во,

(шт.)

	Корсет функционально-корригирующий
	Корсет на туловище многозонального воздействия по типу «Шено» жесткий, корригирующий, деротационный. Корсет состоит из гильзы на туловище со сформированными зонами давления и разгрузки, креплений и дополнительных реклинирующих элементов. Гильза корсета изготовлена по слепку с туловища Получателя методом глубокой вакуумной вытяжки. Крепления выполнены «лентой-контакт» и металлическими шлевками с основой из кожаных или полимерных материалов.
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Качество изготавливаемых изделий соответствует государственным стандартам (ГОСТ), действующим на территории Российской Федерации, в том числе: 
- ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска»;

- ГОСТ ISO 10993-5-2023 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность методами in vitro»;

- ГОСТ ISO 10993-10-2023  «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование сенсибилизирующего действия»;

- ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»;
- ГОСТ Р 52770-2023 «Изделия медицинские. Система оценки биологического действия. Общие требования безопасности».
Гарантийный срок для корсетов функционально-корригирующих для инвалидов составляет 24 (Двадцать четыре) месяца от даты подписания Акта сдачи-приемки Работ Получателем. 

Гарантийный срок для корсетов функционально-корригирующих для детей-инвалидов составляет 12 (Двенадцать) месяцев от даты подписания Акта сдачи-приемки Работ Получателем. 

Срок службы для корсетов функционально-корригирующих для инвалидов составляет 24 (Двадцать четыре) месяца от даты подписания Акта сдачи-приемки работ Получателем.

Срок службы для корсетов функционально-корригирующих для детей-инвалидов составляет 12 (Двенадцать) месяцев от даты подписания Акта сдачи-приемки работ Получателем.

