ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на выполнение работ по обеспечению ортопедическими брюками в 2025 году

	
Наименование объекта закупки, код ОКПД2, код КТРУ (при наличии)
	Технические и функциональные характеристики
	Количество, (штука) за единицу

	КТРУ – 14.12.30.170-00000002
ОКПД2
14.12.30.170
КОЗ 03.28.12.01.02
Одежда для поддержания физической формы (противоперегрузочные, профилактико-нагрузочные, профилактические костюмы) специальная
Ортопедические брюки
12-01-02

	Функционально-эстетическая специальная одежда, которая должна изготавливаться по индивидуальным типоразмерам, с учетом индивидуальных анатомо-функциональных особенностей, обеспечивать незаметность анатомических особенностей фигуры инвалида для окружающих. Брюки не имеют наружные отлетные детали, способные создавать опасность зацепления за предметы. 
Изделия выполнены из воздухопроницаемой, гигроскопической ткани. Ткань, из которой изготовлены ортопедические брюки, устойчива к действию растворителей при химчистке, не терять защитные и эстетические свойства при многократной чистке (стирке) на протяжении всего эксплуатационного срока. Подкладочные ткани имеют гладкую поверхность с низким коэффициентом трения; износостойкость тканей подкладки соответствует сроку носки одежды в целом.
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Ортопедические брюки – изделие, предназначенное, для лица, пользующегося креслом-коляской.
Ортопедические брюки должны изготавливаться по индивидуальному техпроцессу модельно-макетным методом.
В конструкцию брюк должны быть включены специальные элементы и функциональные узлы, обеспечивающие действия по самообслуживанию или облегчающие действия обслуживающих лиц.
Ортопедические брюки должны обеспечивать незаметность анатомических особенностей фигуры Получателей для окружающих. 
Требования к гарантийному сроку товара: гарантийный срок эксплуатации на специальную одежду устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию и должен составлять:
- на ортопедические брюки 6 месяцев. 
Гарантийный ремонт или замена изделия в связи с обеспечением изделием ненадлежащего качества или в связи с неправильным определением размера изделия должен осуществляться за счет Исполнителя в период гарантийного срока в течение 30 дней со дня обращения Получателя.	
Требования к качеству и безопасности товара:
Материалы, используемые для изготовления брюк, должны быть устойчивы к действию растворителей при химчистке и травмобезопасны при носке.
Ортопедические брюки изготовлены из материалов безопасных для здоровья.
Изделие соответствует ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 54408-2021 «Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия».
Изделие должно быть новым (изделия, которые не были в употреблении, в ремонте, в том числе, которые не были восстановлены, у которых не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара:
Упаковка для ортопедических брюк должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. 
На изделие должны быть нанесены: товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая товарный вид изделия в соответствии с ГОСТ 10581-91 «Изделия швейные. Маркировка, упаковка, транспортировка и хранение».
Место выполнения работ: Российская Федерация, по месту нахождения Исполнителя.
Работы должны быть выполнены и изделие предоставлено не более 60 календарных дней со дня обращения Получателя с направлением на выполнение работ по изготовлению Изделия, но не позднее 30.04.2025 года.
[bookmark: _GoBack]Контракт вступает в силу со дня подписания его Сторонами и действует по 30.05.2025 г. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств сторон по контракту, в том числе гарантийных обязательств Поставщика.



