Техническое задание 
на поставку телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см в пользу граждан в целях их социального обеспечения
Количество товара – 150 штук.
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Наименование и код по КТРУ - 26.40.20.122 -00000007- Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 80 см.
КОД ТСР/КОЗ – 18.01.01.02/01.28.18.01.01.02
            Гарантийный срок на Товар – 12 месяцев с момента передачи Товара получателю. Гарантия качества товара распространяется и на все составляющие его части (комплектующие изделия).
Срок поставки -  с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара и не позднее 10 сентября 2025 г.
Место поставки - Согласно реестру получателей Товара, в пределах административных границ субъекта Российской Федерации (Новгородская область), право выбора одного из способов получения Товара:
- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».


