 Описание объекта закупки – (техническое задание)
на поставку технических средств реабилитации - специальных средств при нарушениях функций выделения в целях социального обеспечения граждан в 2025 году 

Наименование товара, работ, услуг

Специальные средства при нарушениях функций выделения. 
Классификация средств для самообслуживания и индивидуальной защиты представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», код двухуровневой классификации: 09 24.

Общие технические и функциональные требования к качеству и безопасности товара

        Специальные средства при нарушениях функций - это устройства, носимые на себе, предназначенные для сбора мочи и устранения их агрессивного воздействия на кожу.
        Конструкция специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, легкость в уходе.
        При необходимости размер специальных средств при нарушении функции выделения должен быть представлен в ассортименте в зависимости от потребности и индивидуальных особенностей Получателя.
Специальные средства при нарушениях функций выделения должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
В специальных средствах при нарушениях функций выделения не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.).
Подтверждением качества товара является: регистрационное удостоверение.
Допускается использование материалов, разрешенных к применению органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и обеспечивающих безопасность и функциональное назначение специальных средств при нарушениях функций выделения. 
Материалы, применяемые для изготовления изделий медицинского назначения не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также не вызывать аллергических реакций у пользователей при соприкосновении с открытыми участками кожи и слизистой оболочкой.

Требования к упаковке, маркировке и транспортировке товара

Маркировка, упаковка, транспортирование и хранение специальных средств при нарушениях функций выделения должны осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.
 Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в том числе не были восстановлены потребительские свойства).
 Товар поставляется в упаковке производителя. Упаковка должна служить микробиологическим барьером. Упаковка должна обеспечивать асептическое извлечение содержимого и исключать возможность повторной герметизации содержимого без указания на то, что упаковка была уже нарушена.
 Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
 Упаковка специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
 Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
 Маркировка Товара должна содержать следующую информацию:
- условное обозначение группы изделий, товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии);
- наименование страны происхождения товара;
- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- количество изделий в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления или гарантийный срок годности;
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Срок годности специальных средств при нарушениях функций выделения на момент выдачи изделий должен быть не менее 12 месяцев.

Требования к месту, срокам и условиям поставки специальных средств при нарушениях функций выделения 

Срок поставки: до 01.12.2025 года.
Поставка товара осуществляется по согласованию с Получателем/представителем на территории Свердловской области: по месту проживания получателя, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика.

Количество: 9980 шт. 

	№
п/п
	Код вида ТСР (изделий)
	Наименование изделия
	  Технические характеристики
	Кол-во

	1
	21-01-20

ОКПД2-32.50.13.190
	Катетер для самокатетеризации лубрицированный 
(с зафиксированным гидрофильным покрытием)
	Одноразовый лубрицированный катетер для самокатетеризации, изготовленный из термостабильного полиуретана (ПУ), не содержащего фталатов, с 2-х слойным покрытием из поливинилпирролидона (ПВП), готовый к применению и не требующий дополнительной активации водой. Катетер стерильный находится в индивидуальной герметичной упаковке, содержащей  0,9% водного раствора хлорида натрия (NaCl). Катетер имеет воронкообразный коннектор для соединения с мешком-мочеприемником. Наконечник катетера прямой цилиндрический, тип Нелатон. Упаковка катетера фольгированная, имеет диск-фиксатор для крепления к стационарной поверхности и пластиковое кольцо для вскрытия.
	9980 шт.




*Руководствуясь Постановления Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, при этом дополнительные характеристики включаются  Заказчиком на основании того, что в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федерального закона от 24 июля 1998 года № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» , постановления Правительства Российской Федерации от 15.05.2006г. № 286 «Об утверждении Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»,  обеспечение инвалидов и пострадавших в результате несчастных случаев на производстве  техническими средствами реабилитации (далее – ТСР) осуществляется территориальными органами Фонда на основании индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разрабатываемых федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы и определяется Правилами обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240.
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