ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
Выполнение работ по изготовлению чехлов из полимерных материалов (силиконовых) на культю голени, бедра в 2024 году
Наименование работ
Чехлы предназначены для предотвращения непосредственного контакта кожных покровов культи с поверхностью приемной гильзы протеза, а также для обеспечения лучшего размещения её мягких тканей в приемной полости культеприемной гильзы протеза. 
Работы по изготовлению предусматривают: снятие мерок, примерка и изготовление изделия; выдачу изделия.
Требования к качеству работ

Чехлы устойчивы к истиранию, к санитарно-гигиенической обработке растворами нейтральных моющих средств или раствором детского мыла, не имеют шва и не вызывают потертостей кожных тканей. Верхний край чехла не оказывает избыточного давления на культю.

Чехлы соответствуют требованиям технических условий, утвержденным в установленном порядке.
Изделия должны соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытания», Межгосударственный стандарт ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий».

Материалы, применяемые для технических средств реабилитации (чехлов на культю) к протезам нижних конечностей, не содержат  ядовитых (токсичных) компонентов, не воздействуют на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации, не несут угрозы для жизни и здоровья потребителя
В ходе исполнения государственного контракта сертификаты (декларации) соответствия на изделия предоставляются при их наличии.
Требования к упаковке
Упаковка технических средств реабилитации чехлов на культю голени, бедра  обеспечивает их защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества

Гарантийный срок составляет 6 месяцев со дня выдачи изделия Получателю.

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в изделии, Исполнителем должны быть обеспечены замена изделия на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (гарантийный ремонт).

Исполнитель гарантирует, что изготовленное изделие, поставляемое в рамках Государственного контракта, не будет иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнитель при нормальном использовании в обычных условиях.

Требования к месту и сроку выполнения работ
Выполнение работ в части изготовления изделий осуществляется по месту нахождения Исполнителя (Соисполнителя), а в части снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия - по месту нахождения пунктов, расположенных на территории города Оренбурга или, при необходимости, по месту жительства Получателей.
При этом в иных населенных пунктах на территории Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты для снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия.
Пункты должны соответствовать следующим требованиям:

- должны быть организованы в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи»;

- должны иметь график работы;

- режим работы пунктов должен составлять не менее 8 часов в сутки;

- должны быть оборудованы средствами связи.

Срок выполнения работ: со дня подписания государственного контракта по 30.08.2024. Выполнение работ осуществляется в течение 45 календарных дней с даты обращения Получателя за изделием при предъявлении им направления, выдаваемого Заказчиком.

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии
Показатели, требования, условные обозначения и терминология  приведены в соответствии с Приказом Минтруда России от 27.04.2023 № 342н «Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации», Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86н от 13.02.2018 «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005г. № 2347-Р» и ИПРА (ИПР).
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п/п
	Наименование и код объекта закупки по КТРУ/ОКПД 2
	Наименование объекта закупки и номер вида ТСР в соответствие с Классификацией
	Требования к техническим характеристикам
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	1
	32.50.23.000-00003437 - Носок-прокладка для уменьшения трения протеза и культи/
14.31.10.249
	Чехол на культю бедра из полимерного материала (силиконовый)

8-08-06
	Чехол силиконовый на культю бедра изготовлен из медицинского силикона с внешним текстильным покрытием; без текстильного покрытия, чехол фиксирует мягкие ткани культи относительно внутренней поверхности чехла. Ношение силиконового чехла оказывает умеренное компрессионное воздействие на мягкие ткани культи. 

Чехол подбирается индивидуально, учитывая размер и особенности культи бедра.

Крепление определяется индивидуально, по каждому случаю в отдельности, с учетом анатомических особенностей получателя.
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	2
	32.50.23.000-00003437 - Носок-прокладка для уменьшения трения протеза и культи/
14.31.10.249
	Чехол на культю голени из полимерного материала (силиконовый) 

8-08-05


	Чехол силиконовый на культю голени изготовлен из медицинского силикона с внешним текстильным покрытием; без текстильного покрытия, чехол фиксирует мягкие ткани культи относительно внутренней поверхности чехла. Ношение силиконового чехла оказывает умеренное компрессионное воздействие на мягкие ткани культи. 

Чехол подбирается индивидуально, учитывая размер и особенности культи голени.

Крепление определяется индивидуально, по каждому случаю в отдельности, с учетом анатомических особенностей получателя.
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