Техническое задание

на выполнение работ по обеспечению экзопротезами молочной железы и бюстгальтерами для фиксации экзопротеза молочной железы граждан с целью их социального обеспечения
	№ п/п
	Наименование по классификатору ТСР
	Характеристики (описание)
	Объем работ, шт.

	1
	Экзопротез молочной железы
	Экзопротез молочной железы максимально естественно и незаметно для окружающих должен восстановить прежнюю форму, размер, объем и внешний вид. Материал изделия  эластичный. Экзопротезы молочных желез индивидуально подбираются по типоразмерам правого и левого исполнения, обеспечивающие максимальное восполнение отсутствующих тканей молочных желез, грудной клетки, подмышечной и подключичной областей. Экзопротезы изготовлены из силиконового геля в оболочке из полиуретановой пленки. Экзопротезы каплевидной формы, симметричного исполнения, с мягким углублением и потоотводными канавками. Экзопротезы имеют эстетическую упаковку, обеспечивающую сохранность при транспортировке и хранении. К экзопротезу молочной железы выдаются 2 чехла. 
	330

	2
	Бюстгальтер (лиф-крепление) и/или грация (полуграция) для фиксации экзопротеза молочной железы
	Материал изделия хлопчатобумажная ткань с декоративной окантовкой. Состоит из лифа крепления протеза и чехла. Лифы больших размеров имеют расширенные разгружающие бретели. В конструкцию лифов предусмотрены клапаны для крепления экзопротеза к лифу, застёжка на крючки спереди и сзади. Бюстгальтер изготавливается из материалов, совместимых с кожей. При непосредственном контакте с кожей Получателя устойчив к воздействию биологической жидкости, не вызывает токсических и аллергических реакций. Бретели бюстгальтера эластичные, регулируемые на спине, не врезаются, не сворачиваются.
	540


	ИТОГО
	870


Требования к качеству работ
Экзопротезы молочных желез, бюстгальтеры и полуграции для крепления экзопротезов должны соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление или устранение косметических дефектов с помощью экзопротезов молочных желез и бюстгальтеров, и полуграций для крепления экзопротезов.

Разработка, производство, сертификация, экзопротезов молочных желез и бюстгальтеров, и полуграций для крепления экзопротезов должны отвечать требованиям ГОСТ Р 15.111-2015 «Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов». 

Требования к безопасности работ
Проведение работ по обеспечению инвалидов экзопротезами грудных (молочных) желез и бюстгальтерами, и полуграциями для крепления экзопротезов должны осуществляться при наличии: - регистрационных удостоверений; - сертификатов соответствия на протезно-ортопедические изделия.

Требования к результатам работ
Работы по обеспечению инвалидов экзопротезами молочных желез и бюстгальтерами, и полуграциями для крепления экзопротезов должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Работы по обеспечению инвалидов экзопротезами молочных желез и бюстгальтерами для крепления экзопротезов следует считать эффективно исполненными, если инвалидам созданы условия для устранения косметических дефектов и (или) благоприятного течения болезни. 

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка экзопротезов молочных желез и бюстгальтеров, и полуграций для крепления экзопротезов молочных желез к месту нахождения инвалидов должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Упаковка экзопротезов грудных (молочных) желез и бюстгальтеров, и полуграций для крепления экзопротезов грудных (молочных) желез должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 

Требования к сроку гарантий качества выполненных работ.
Гарантийный срок устанавливается со дня передачи результата работ Получателю: 

- на экзопротезы грудных (молочных) желез - 12 месяцев.

- на бюстгальтеры для крепления экзопротезов грудных (молочных) желез - 6 месяцев.
Изделие должно иметь установленный производителем срок службы с момента передачи его инвалиду и не менее срока пользования данным видом технического средства реабилитации (изделия), утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05 марта 2021 г. N 107н. 
Сроки выполнения работ – не позднее 10 сентября 2025 года (включительно). 
Место выполнения работ: по месту нахождения Исполнителя. Исполнитель должен обеспечить возможность обращения Получателей с Направлениями и получения результата работ (изделий) (т.е. обеспечить проведение замеров, примерку и выдачу готовых изделий) на территории Великого Новгорода и районов Новгородской области. При невозможности Получателя либо его представителя самостоятельно обратиться к Исполнителю, Исполнитель обязан обеспечить возможность обращения Получателя с направлением, а также выдачу результата работ (изделия) по месту жительства Получателя. Исполнитель обязан произвести индивидуальную подборку и разработку изделия каждому Получателю с учетом его физиологических особенностей. 

