Раздел 1
Описание объекта закупки 
Оказание услуг по сурдопереводу

ОКПД 2 - 74.30.12.000 - Услуги по устному переводу
КОЗ: 02.34.02 Предоставление услуг по сурдопереводу
	Наименование услуги
	КОЗ
	КТРУ
	Описание услуги
	Количество часов услуги, час.

	26-01-01 Предоставление услуг по сурдопереводу
	02.34.02
	отсутствует
	Оказание услуг Получателям ТСР по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) осуществляется: 
- с использованием национального языка жестов (его диалектов) в соответствии с методиками прямого и обратного перевода с учетом действующей системы координации переводов, применением знаний их специфики и морфологии, синтаксиса и семантики, с учетом знаний общенационального и национального языков, используемых на территории проживания Получателя ТСР. При этом могут быть задействованы различные методики передачи текста, удобные Получателю ТСР (дактилирование, в том числе с применением считывания по губам и т.д.);
- с использованием научной, технической, общественно-политической, экономической, юридической и другой специальной литературы, документации, как в устном, так и в письменном видах, в полной или сокращенной формах, должно быть обеспечено точное               соответствие переводов лексическому, стилистическому и смысловому содержанию передаваемого текста, а также соблюдение установленных требований в отношении унифицированных терминов или определений по тематике переводов, но соответствующих разделам науки и техники.
	2400



Требования к качеству оказания услуг:
Оказание услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) должно соответствовать требованиям: ГОСТ Р 57636-2017 «Язык русский жестовый. Услуги по переводу для инвалидов по слуху. Основные положения». 

Технические характеристики оказываемых услуг:
Услуги по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) оказываются индивидуально для каждого Получателя.

Безопасность оказываемых услуг:
[bookmark: _GoBack]Осуществление как прямого синхронного перевода устной речи посредством жестового языка для Получателей, так и обратного перевода жестовой речи Получателей в устную речь согласно ГОСТ Р 51671-2020 «Средства связи и информации технические общего пользования, доступные для инвалидов. Классификация. Требования доступности и безопасности».

Результаты оказываемых услуг:
	Услуги по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) оказываются Получателям ТСР в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в объемах и в порядке, предусмотренных Правилами предоставления инвалидам услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу, тифлосурдопереводу) за счет средств федерального бюджета, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 сентября 2007 года № 608 «О порядке предоставления инвалидам услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу, тифлосурдопереводу)», индивидуальными программами реабилитации или абилитации, разработанными и выданными Получателям ТСР федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы и по направлениям на получение услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу), выдаваемым Заказчиком.

Место, условия и сроки выполнения услуг
Место оказания услуг: Российская Федерация, Томская область, по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя.

Услуги по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) должны предоставляться Получателю ТСР в объеме, не превышающем 84 часов в 12-месячном периоде, исчисляемом с даты подачи заявления Получателю ТСР Заказчику.
Начало оказания услуг – с момента получения реестра получателей, окончание – не позднее 01 сентябрь 2024 года включительно.


