38

критерии оценки заявок на участие в ЗАПРОСЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ. ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧИМОСТИ КРИТЕРИЕВ оценки заявок на участие в ЗАПРОСЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ.  Порядок РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ЗАПРОСЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ
  1. Критерии оценки с указанием величины  значимости и коэффициента значимости:

1.1.  Стоимостной критерий:

- цена контракта – значимость критерия составляет  70% (коэффициент  значимости критерия - 0,70).

Информация по данному критерию  предоставляется в виде предложения о цене контракта (Форма № 2).

2.1.  Нестоимостной критерий:

- квалификация участника запроса предложений (опыт участника запроса предложений по успешной поставке товара сопоставимого характера и объема по суммарной стоимости поставленных товаров) – значимость критерия составляет  30% (коэффициент  значимости критерия - 0,30).

По данному критерию оценивается наличие у участника запроса предложений опыта по успешной поставке товара сопоставимого характера и объема, а именно: суммарная стоимость поставленных товаров, исчисляемая в рублях,  по контрактам, заключенным в течение трех лет до даты подачи заявки на участие в запросе предложений, исполненным в полном объеме, без применения к участнику запроса предложений неустойки (штрафа, пени). При этом, количество поставленных товаров по каждому контракту должно быть не менее 605 720 штук и в обязанности поставщика должна входить передача товара инвалидам.

Информация по данному критерию  предоставляется в виде сведений о наличии опыта по успешной поставке товара сопоставимого характера и объема по суммарной стоимости поставленных товаров (Форма №3).
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