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Описание объекта закупки
на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц по путевкам в 2022 году с заболеваниями психического расстройства и расстройства поведения, заболеваниями органов кровообращения, заболеваниями костно - мышечной системы и соединительной ткани, заболеваниями нервной системы

	№
	Предоставление услуг
	Ко-во койко-дней
	1 койко-день,
руб.
	Всего
руб.

	1
	Лечение, питание проживание в двухместном номере
со всеми удобствами (душевая кабина/ ванна, санузел) 18 дней
	

4644
	
	

	Итого:
	



Количество услуг: 4644 койко-дней, что соответствует 258 путевок;
Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) составляет: одна путевка 18 койко-дней.
Срок оказания услуг: 2-4 квартал 2022 года, начало последнего заезда не позднее 15 ноября 2022 года. График заездов по согласованию с Заказчиком.
Место оказания услуг: Смоленская область.
В связи с тем, что поездка на отдаленные курорты может вредно отразиться на общем состоянии здоровья, граждане льготных категорий, отягощенные сопутствующими заболеваниями, либо с нарушениями здоровья возрастного характера, направляются в санаторно-курортные учреждения на территории Смоленской области.
На оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц по путевкам в 2022 году с заболеваниями психического расстройства и расстройства поведения, заболеваниями органов кровообращения, заболеваниями костно - мышечной системы и соединительной ткани, заболеваниями нервной системы.
	Требования к качеству услуг, связанных с санаторно-курортным лечением, к их безопасности:
	- Путевки предоставляются Заказчику, оформленные в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации. 
- Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны с надлежащим качеством в соответствии  с приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
- № 222 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»,
- № 211 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»,
- №221 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»;
-№273 от 23.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»; 
№ 208 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
№ 227 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»; 
№ 214 от 22.11.2004  «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; 
№ 217 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;
 - Организации, оказывающие санаторно-курортные услуги, должны иметь действующие лицензии на право осуществления медицинской деятельности, в том числе по разделу «Санаторно-курортная помощь» по специальностям: терапия кардиология, психотерапия, травматология и ортопедия, неврология выданные лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности». 
Порядок организации санаторно-курортного лечения должен осуществляться в соответствии с приказом Минздрава России от 05.05.2016 №279н.
- Оказание услуг по санаторно-курортному лечению должно осуществляться с использованием: бальнеотерапии; физиотерапии; теплолечения, в том числе грязелечение, оснащение кабинета лечебной физкультуры,психотерапии, диетотерапии, климатотерапии, лечебного массажа, рефлексотерапии, минеральной воды из природного источника.
- Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями и осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
- Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравом РФ.
- Наличие у всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок др).
- Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги должна соответствовать  требованиям «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др.»;
- Размещение граждан-получателей социальных услуг, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц, должно осуществляться в благоустроенных номерах с размещением не более 2 человек в одном номере в условиях, удовлетворяющих действующим санитарным нормам и правилам, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ ванна, санузел) в номере проживания.
 -Размещение граждан льготной категории с заболеваниями костно - мышечной системы и соединительной ткани в случаи отсутствии лифта не выше первого этажа.
- Обеспечение водолечебницы учреждения поручнями и подъемниками.
По возможности исполнитель оказывает бесплатные транспортные услуги по доставке граждан от железнодорожного вокзала или автовокзала (место прибытия граждан льготных категорий) областного центра субъекта Российской Федерации, на территории которого находится санаторий, к месту санаторно-курортного лечения и обратно.
Требования к гарантийному сроку товара, работ, услуги и (или) объему предоставления гарантий их качества, к гарантийному обслуживанию товара, к расходам на эксплуатацию товара: не установлено 

