	Качественные, эксплуатационные, технические характеристики объекта закупки

	Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением.
	Наименование характеристик
	Единица 

измерения
	Кол-во

	
	Приемная гильза скелетированная индивидуального изготовления по слепку с культи пациента. Материал постоянной гильзы -литьевой углепластик на основе акриловых смол. Вкладная гильза из эластичного пластика. Изготовление пробных гильз из термопласта. Крепление на пациенте с использованием силиконового чехла с интегрированной полимерной мембраной и вакуумного клапана.

Применение поворотною устройства обеспечивающего поворот коленного модуля и стопы относительно приемной гильзы на 360 градусов (с целью увеличения самообслуживания пациента в быту). Применение торсионного несущего модуля. Электронный одноосный, гидравлический коленный модуль с защитой от брызг с полностью электронным контролем фазы опоры и переноса, с адаптивной функцией контроля подгибания до угла 17 градусов, наличие адаптивного контроля устойчивости DSC, с адаптивным контролем фазы переноса, с ограничением сгибания в 65 градусов, интуитивная функция опоры, функция осознанной блокировки, с возможностью спуска и подъема по лестнице переменным шагом. 

5 индивидуально программируемых режимов работы. Автоматический переход в режим бега. Стопа из углепластика с пяточным элементом, с контрольным кольцом, обеспечивающим взаимодействие базовой пружины и С-пружины. Косметическая облицовка модульная специализированная полужесткая. Покрытие косметической облицовки чулки ортопедические со специализированным отталкивающим покрытием.
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Требование к качеству работ:
Протез бедра модульный с внешним источником энергии должен соответствовать требованиям ГОСТ ISO 10993-1-2021, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ Р ИСО 22523-2007, ГОСТ Р 50267.0-92 (МЭК 601-1-88), ГОСТ Р МЭК 60601-1-2-2014, ГОСТ Р 51191-2019.
Обязательно предоставление деклараций о соответствии (при наличии).
Срок выполнения работ

Работы выполняются в срок, не превышающий 60 календарных дней с момента обращения Получателя с направлением к Исполнителю, но не позднее 31.08.2022 года.
Требования к месту выполнения работ
Прием заказов на выполнение работ, примерку, подгонку и выдача результатов работ осуществляется по месту жительства (нахождения) Получателя в пределах Тамбовской области либо по согласованию с Получателем по месту нахождения Исполнителя.
Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий выполнения работ:
Гарантийный срок устанавливается с момента подписания Получателем акта выполненных работ и составляет 12 месяцев.
В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт преждевременно вышедшего из строя не по вине инвалида изделия бесплатно.

