ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на оказание услуг, предоставляемых отдельным категориям граждан государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в части санаторно-курортного лечения, в многопрофильном санатории
	№ п/п
	Наименование, услуг
	Ед. изм.
	Кол-во

	1
	Услуги, предоставляемые отдельным категориям граждан государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в части санаторно-курортного лечения в многопрофильном санатории. Путевка с лечением для ребенка.

Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) – 21 день
	койко-день
	210

	2
	Услуги, предоставляемые отдельным категориям граждан государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в части санаторно-курортного лечения в многопрофильном санатории. Путевка для взрослого (сопровождающего).

Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) –21 день
	койко-день
	210

	3
	Услуги, предоставляемые отдельным категориям граждан государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в части санаторно-курортного лечения в многопрофильном санатории. Путевка с лечением для взрослого.

Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) – 18 дней
	койко-день
	540


Срок оказания услуг: с даты заключения контракта по декабрь 2022
Место оказания услуг Российская Федерация: Ставропольский или Краснодарский край.

Услуги по санаторно-курортному лечению оказываются на основании путевок и лицензии на осуществление медицинской деятельности при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по профилям: кардиологии, неврологии, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), педиатрия.

Требования к техническим характеристикам оказываемых услуг:

Должно быть обеспечено соответствие предоставляемых услуг Стандартам санаторно-курортной помощи, утвержденным Минздравсоцразвития России, согласно профилям лечения:

· Услуги по санаторно-курортному лечению по кардиологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: 22.11.2004 №  221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронический ИБС»; 22.11.2004 № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»;
· Услуги по санаторно-курортному лечению по неврологии должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;   от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;
· Услуги по санаторно-курортному лечению по оториноларингология должны быть выполнены и оказаны гражданам с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от: 23.11.2004 № 275 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей»; 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».

Назначение видов и количества процедур осуществляется лечащим врачом санатория с учетом Методических указаний, утвержденных министерством здравоохранения Российской Федерации от 22.12.1999 №99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания», исходя из диагноза, стадии, фазы основного заболевания, наличия сопутствующих заболеваний, отсутствия противопоказаний с соответствующими записями в медицинской документации.

Должно быть обеспечено диетическое и лечебное питание в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 05 августа 2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации». 

Ведение медицинской документации на Граждан поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по унифицированным учетным формам, утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 декабря 2014 N 834н "Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению".

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам льготных категорий, должно быть достаточно для проведения полного курса лечения.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должны соответствовать санитарным нормам.

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре и оборудовании, должны быть соответствующие разрешительные документы.

Размещение граждан-получателей набора социальных услуг должно осуществляться в 2-х местном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере. При наличии у гражданина-получателя набора социальных услуг сопровождающего обеспечить их совместное размещение.
Должны быть обеспечены безопасные условия жизнедеятельности граждан и сопровождающих, в том числе:

а) круглосуточная охрана организации, оказывающей санаторно-курортные услуги;

б) инженерно-техническая укрепленность, обеспечивающая противодействие несанкционированному проникновению на территорию организации, оказывающей санаторно-курортное лечение;

в) оснащение организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, средствами противопожарной защиты.

Организация досуга Граждан с учетом возраста и состояния здоровья.
Заказчик не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня окончания этапа исполнения Контракта, а за второй этап исполнения контракта не позднее 2 (двух) каледарных дней со дня его окончания, формирует  Реестр в соответствии с выданными путевками (столбцы 1-11 Реестра) и направляет его Исполнителю.
Исполнитель не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня получения Реестра, а за второй этап исполнения Контракта не позднее 2 (двух) рабочих дней со дня получения Реестра, обязан произвести в нем соответствующие записи (столбцы 12-17 Реестра), подписать, заверить печатью (при наличии) и направить Заказчику с приложением оригиналов отрывных талонов к путевкам (или документов, их заменяющих), счета, счет-фактуры (при наличии операций, подлежащих обложению НДС). 

В течение 10 (десяти) рабочих дней после направления Реестра по отдельному этапу Контракта, а за второй этап исполнения Контракта одновременно с направлением Реестра, Исполнитель формирует с использованием ЕИС, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Исполнителя, и размещает в ЕИС документ о приемке, который должен содержать информацию, предусмотренную пунктом 1 части 13 статьи 94 Федерального закона N 44-ФЗ. К документу о приемке могут прилагаться счет, счет-фактура (при наличии операций, подлежащих обложению НДС). К документу о приемке, предусмотренному настоящим пунктом Контракта, не допускается прикладывать документы, содержащие персональные данные Граждан (представителей Граждан)

Датой приемки оказанных услуг считается дата размещения в ЕИС документа о приемке оказанных услуг, подписанного Заказчиком.

Оплата производится путем безналичного перечисления денежных средств в валюте Российской Федерации (рубль) со счета Заказчика на счет Исполнителя в течение 5 (пяти) рабочих дней после подписания Заказчиком документа о приемке оказанных услуг на основании предусмотренных Контрактом документов и счета, счет-фактуры (при наличии операций, подлежащих обложению НДС). Днем оплаты считается день списания денежных средств со счета Заказчика
