
[bookmark: _Toc319950111][bookmark: _Toc322545374][bookmark: _Toc339461006][bookmark: _GoBack]Описание объекта закупки

[bookmark: Par59]Наименование, характеристика и объем оказываемых услуг:
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан получателей набора социальных услуг с заболеваниями по Классу X МКБ-10 «Болезни органов дыхания», с заболеваниями по Классу XIII МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани».
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», приказ Минздрава России от 6 августа 2013 г. №529н «Об утверждении номенклатуры медицинских организаций», лицензия на осуществление санаторно-курортной деятельности.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по установленным формам в соответствии с приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 22 ноября 2004 г. №256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение», приказом Минздрава Российской Федерации от 05.05.2016 г. №279н «Об утверждении порядка организации санаторно-курортного лечения».

Требования к функциональным, техническим, качественным и эксплуатационным характеристикам оказываемых услуг
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан получателей набора социальных услуг выполняются и оказываются с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи по различным нозологическим формам, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации: 
№ 99/229 от 22.12.1999 г. «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания. Методические указания»;
№ 208 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
№ 212 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания»;
№ 227 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;
№ 275 от 23.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей».
Исполнитель гарантирует предоставление услуг в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи и несет ответственность за качество предоставляемых услуг перед гражданами получателями набора социальных услуг. 
При оказании санаторно-курортных услуг, здания и сооружения организации, соответствуют требованиям «Об утверждении СП 59.13330.220 «СНиП 35-01-2001 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» (утв. и введен в действие Приказом Минстроя России от 30.12.2020 г. №904/пр), в том числе оборудованы специальными устройствами (пандусы, поручни, достаточные по размерам входы/въезды для кресел-колясок, широкие входы в кабины лифтов и в номера для проживания, в коридоры, общественные помещения, специально оборудованные душевые кабины, туалетные комнаты), обеспечивающие доступность для инвалидов мест проживания, общественных зон, зданий и территории.
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги должны быть:
- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов в сутки);
- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;
- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.
Не более чем двухместное размещение граждан получателей набора социальных услуг и сопровождающих лиц в номерах (за исключением номеров повышенной комфортности) со всеми удобствами (наличие телевизора, холодильника (мини-холодильника), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ ванна, санузел) в номере проживания.
В соответствии требованиями «ГОСТ Р 52877-2021. «Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги по медицинской реабилитации инвалидов. Основные положения» (утв. Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 27.05.2021 №467-ст) оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, располагают достаточным для проведения полного курса лечения и использования по применению современных медицинских технологий. 
Организация располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием, каждый специалист имеет соответствующее образование, квалификацию, профессиональную подготовку, обладает знаниями и опытом, необходимыми для выполнения должностных обязанностей, систематически повышающие свою квалификацию.
Обеспечение безопасных условий для жизни и здоровья проживающих, сохранность их имущества, должны соблюдаться действующие правила оказания услуг, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации и требования нормативных документов федеральных органов исполнительной власти в части безопасности.
Организация встреч и проводов (в аэропорту, на вокзале и т. п.) по просьбе проживающих.
Диетическое и лечебное питание организовано в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях осуществляться в соответствии с методическими указаниями Министерства здравоохранения РФ от 22.12.1999 г. №99/230 «Суточные нормы питания в санаториях, санаториях-профилакториях, санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действий, а также в детских оздоровительных лагерях» и приказом Минздрава Российской Федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Требования к количественным характеристикам услуг
Продолжительность лечения – 18 дней (для взрослых граждан получателей набора социальных услуг и сопровождающих лиц)

Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг
Место оказания услуг – Российская Федерация, Томская область.
Путевки предоставляются по адресу: 634034, Томская область, г. Томск, ул. Белинского, 61.
Сроки оказания услуг: 2023 г.
Дата начала последнего заезда не позднее 09 ноября 2023 г.
Предоставление не менее 50% путевок (койко-дней) в период 2-3 квартала 2023 г.
График заездов согласовывается с Исполнителем.
