                                                                                   Приложение № 1 Описание объекта закупки

Техническое задание

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц по профилю - лечение заболеваний и травм спинного мозга.
Количество койко-дней – 1440 (720 для граждан-получателей набора социальных услуг и 720 для сопровождающих лиц).

Место оказания услуг (место осуществления лицензируемого вида деятельности): территория города-курорта Пятигорска, территория города - курорта Анапы, территория республики Крым.

Исполнитель предоставляет услуги на основании бланка путевки (далее - путевка). Продолжительность санаторно-курортного лечения (одной путевки) составляет 24 койко-дня. Расчетный час: в день заезда по путевке – 00 ч 00 мин, в день отъезда по путевке - 23 ч 59 мин.
Цена единицы услуги _____рублей за 1 (один) койко-день (для граждан-получателей набора социальных услуг и для сопровождающих лиц).

Цена единицы услуги для граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, лиц, сопровождающих граждан, имеющих инвалидность I группы составляет __ рублей за 1 (один) койко-день.
Оформленные в соответствии с установленными требованиями путевки предоставляются Исполнителем Заказчику не позднее, чем за 30 календарных дней до даты заезда в санаторно-курортное учреждение по адресу: 400066, Волгоград, ул. Донецкая, д.16.

График оказания услуг:

	Начало срока лечения

(дата начала заезда)
	Количество койко-дней 

	В период с 20.05.2023 по 30.06.2023
	Не более 384

	В период с 01.07.2023 по 30.08.2023
	Не менее 480

	В период с 01.09.2023 по 08.11.2023
	Оставшееся количество


ОКПД 86.90.19.140 
            Общие положения

Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи», постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2004 №864 «О порядке финансового обеспечения расходов по предоставлению гражданам государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг».
Требования к качеству услуг

Наличие у организации (учреждения) действующей лицензии на осуществление медицинской деятельности при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по неврологии, по месту осуществления лицензируемого вида деятельности на территории города-курорта Пятигорска, территории города-курорта Анапы, территории республики Крым, выданной согласно нормативным документам:

Федеральный Закон РФ от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»,

Постановление Правительства РФ от 21.11.2011 №957 «Об организации лицензирования отдельных видов деятельности»,

Постановление Правительства РФ от 01.06.2021 N 852 (ред. от 16.02.2022) "О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково") и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" (вместе с "Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково")")
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц по профилю - лечение заболеваний и травм спинного мозга выполняются и оказываются с учетом Стандарта санаторно-курортной помощи больным, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.11.2004 №274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга».

Учреждение, оказывающее санаторно-курортные услуги соответствует требованиям СП 59.13330.2020 Свод правил. «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения», СНиП 35-01-2001, утвержденный приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 30.12.2020 № 904/пр: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги и стационарную медицинскую помощь соответствуют действующим санитарным нормам
При оказании услуг гражданам, передвигающимся с помощью колясок, проведена дополнительная модернизация корпусов (функциональные кровати, каталки, коляски для самостоятельного передвижения и др.). В водолечебнице установлены поручни и другие приспособления (подъемники), облегчающие погружение больных в ванну/бассейн и выход из нее/него после приема процедур.

Требования к техническим характеристикам услуг

Оснащение кабинетов в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, соответствует приказу Министерства здравоохранения РФ от 05.05.2016 № 279 н «Об утверждении порядка организации санаторно-курортного лечения».

Размещение граждан – получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, осуществляется в двухместном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания.

Диетическое и лечебное питание проводиться в соответствии с медицинскими показаниями, при этом организация лечебного питания осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.06.2013 № 395 н «Об утверждении норм лечебного питания».

Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение лиц оформляется по установленным формам Министерства здравоохранения Российской Федерации. 

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги:

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.

Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения;

- организация досуга с учетом специфики данной категории граждан.

