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Техническое задание

Описание объекта закупки

Выполнение работ по обеспечению инвалида протезно-ортопедическим изделием: протезом голени модульным, в том числе при недоразвитии, с модулем стопы с микропроцессорным управлением.

Требования к техническим характеристикам изделия

           Выполнение работ по протезированию должно быть направлено на изготовление протезно-ортопедического изделия, к которым относится протез голени, для обеспечения механической фиксации.

Выполняемые работы должны включать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с инвалидами, имеющих нарушения травматологического, и иного характера заболеваний, а также других дефектов организма и обеспечивать компенсацию неустранимых анатомических дефектов и деформаций.
Требования к безопасности работ
Материалы, узлы, полуфабрикаты для изготовления протезно-ортопедического изделия должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий.
Изготовление продукции должно быть в соответствии с ГОСТ Р 53870-2021 «Реабилитационные мероприятия. Услуги по протезированию нижних конечностей. Состав, содержание и порядок предоставления услуг». ГОСТ Р 51191-2019    «Узлы протезов нижних конечностей», ГОСТ Р 53869-2021   «Протезы нижних конечностей», ГОСТ Р 51819-2017 «Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей. Термины и определения», ГОСТ 58447-2019 «Протезы нижних конечностей с внешним источником энергии. Общие технические требования», ГОСТ Р 51632-2021, в т.ч (Раздел 4,5) «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
 Требования к функциональным характеристикам изделия     
       Протез должен нести фиксирующую, функциональную, разгружающую, корригирующую функцию и использоваться для коррекции взаимоположения неустранимых анатомических дефектов и деформаций.
Требования к гарантии качества (гарантийным обязательствам) выполнения работ, а также требования к гарантийному сроку и (или) объему предоставления гарантий их качества, к гарантийному обслуживанию выполнения работ

     Исполнитель должен гарантировать, что результаты работ, выполненные в соответствии с условиями настоящего Контракта, надлежащего качества, не имеют дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.
Данная гарантия должна быть действительна в течение не менее 24 (двадцати четырёх) месяцев после подписания Акта приема-передачи изделия.
Требования к количественным и качественным характеристикам

	Наименование изделия по КОЗ
	Ед. изм.
	Кол-во
	Характеристики изделия

	КОЗ: 03.28.08.07.14– Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии, с модулем стопы с микропроцессорным управлением
	Штука
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	· Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии, с модулем стопы с микропроцессорным управлением.
· Постоянная приемная гильза должна быть из акриловых смол с системой регулирующей объемные размеры культи. Должны быть две пробные гильзы из листового термопласта. Крепление протеза должно осуществляться за счет чехла из полимерных материалов с фиксатором для крепления. Должна быть электронно-управляемая стопа с адаптивной лодыжкой.  Стопа должна регулировать угол наклона лодыжки в зависимости от меняющегося рельефа местности, обеспечивая устойчивое положение стопы на лестнице и наклонных поверхностях. Должен быть динамичный углепластиковый модуль стопы с исключительными характеристиками переката. Протез должен иметь встроенный аккумулятор, с защитой от погодных воздействий.  Облицовка должна быть мягкая полиуретановая, покрытие облицовки должны быть чулки косметические ортопедические. Тип протеза должен быть постоянный.


1. Место выполнения работ должно быть: Работы по снятию слепков, плановая примерка изделия, выдача готового изделия Получателю должны производиться (ежедневно в рабочие дни) в специализированном пункте приема граждан открытого на территории Республики Хакасия (в пределах 25 км от г. Абакана). Пункт приема должен быть оборудован мебелью для ожидания в сидячем положении, а также должны быть созданы условия для возможности примерки изделия. Вход в пункт приема должен быть обозначен надписью, позволяющей однозначно определить место нахождения указанного пункта приема. Проход в пункт приема и передвижение по нему должно быть беспрепятственным для Получателей (при наличии, двух или более ступенчатых лестниц, пункт приема должен быть оборудован пандусами для облегчения передвижения Получателей). 

При невозможности Получателя либо его законного представителя самостоятельно обратиться к Исполнителю, Исполнитель обязан обеспечить возможность обращения Получателя с направлением, а также выдачу результата работ (изделия) по месту жительства Получателя. Исполнитель обязан произвести индивидуальную подборку и разработку изделия каждому Получателю с учетом его физиологических особенностей.  
2. Сроки выполнения работ: Срок выполнения работ должен быть в течение 60 (шестидесяти) календарных дней с даты получения от Заказчика Реестра получателей. Направления должны приниматься Исполнителем не позднее 06.09.2023. В случае приема Направлений после указанного срока, Исполнитель должен принять на себя обязательства по выполнению работ в срок до 14.09.2023.
3. Срок и порядок приема выполненных работ должны быть:
При передаче Изделия Исполнитель представляет Получателю Акт приема-передачи Изделия, который подписывается Исполнителем и Получателем. Указанный акт оформляется в 3 (трех) экземплярах, один из которых передается Заказчику, один остается у Исполнителя, один — у Получателя. При подписании Акта приема-передачи Изделия Получатель передает Исполнителю отрывной талон к Направлению.
После подписания Акта приема-передачи Изделия Исполнитель представляет Заказчику следующие документы:

- Акт приема — передачи Изделия;

- Отрывной талон к Направлению;

- Реестр выдачи изделий;

- Спецификацию протезно-ортопедического изделия индивидуального изготовления.
Заказчик в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней, следующих за днем поступления документа о приемке в соответствии с п. 3 ст. 94 Федерального закона № 44 осуществляет одно из следующих действий:

а) подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе документ о приемке;

б) формирует с использованием единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе мотивированный отказ от подписания документа о приемке с указанием причин такого отказа.

По завершении выполненных работ после сверки взаиморасчетов Исполнитель предоставляет Заказчику Итоговый Акт приемки выполненных работ в 2 (двух) экземплярах.

Заказчик в течении 5 (пяти) рабочих дней подписывает и направляет 1 (один)экземпляр Итогового Акта приемки выполненных работ.


