ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на выполнение работ по изготовлению специальной одежды и обеспечению ею инвалидов в 2022 году

Наименование товара
Специальная одежда для инвалидов – одежда, сконструированная и изготовленная с учетом функциональных возможностей и потребностей инвалида в комплекте с различными техническими вспомогательными средствами и использованием специальной фурнитуры, а также материалов со специфическими качествами.
 Требования к качеству и безопасности работ
В соответствии с ГОСТ Р 54408-2011 «Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия» к специальной одежде для инвалидов предъявляются следующие требования:
«Раздел 6. Технические требования.
«6.2.2. Материалы, применяемые для изготовления одежды (основные, отделочные, прокладочные, утепляющие, подкладочные, фурнитура), материалы специальных деталей и функциональных узлов должны соответствовать перечню материалов в техническом описании модели.»
«6.2.4. В изделиях костюмного ассортимента в качестве подкладки должны применяться материалы из натуральных (шелк) или искусственных волокон (вискоза), кроме ацетатных и триацетатных.
Допускается применять в качестве подкладки шерстяные, полушерстяные или хлопчатобумажные и смешанные ткани или трикотажные полотна, обеспечивающие необходимые эксплуатационные и функциональные свойства одежды.»
«Раздел 7. Требования безопасности
7.1. Одежда должна быть изготовлена из материалов, безопасных для здоровья пользователя.»
Проведение работ по обеспечению инвалидов специальной одеждой должно осуществляться при наличии декларации о соответствии или сертификата соответствия либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Требования к количественным и качественным характеристикам изделий

	
	Позиция в КАТАЛОГЕ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ (КТРУ)[footnoteRef:1] [1:  В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.] 

	
	
	

	
	Наименование и код товара, работы, услуги по КТРУ
	Единица измерения количества товара, объема выполняемой работы, оказываемой услуги (при наличии) по КТРУ
	Описание товара, работы, услуги (при наличии такого описания в позиции) по КТРУ
	Технические характеристики и
описание товара, работы, услуги в случае отсутствия соответствующих позиций в КТРУ[footnoteRef:2] [2:  В техническом задании используются требования к объекту закупки на основании пунктов 1,2 ч.1 ст.33 44-ФЗ, связанные с потребностью Заказчика по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и использование показателей и требований обусловлено необходимостью приобретения технических средств реабилитации в качестве устройств, содержащих технические решения, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалида.] 

	Кол-во, шт.
	Гарантийный срок

	Ортопедические брюки

	14.12.30.170-00000002 - Ортопедические брюки
	штука
	Описание отсутствует
	Ортопедические брюки должны быть изготовлены по индивидуальным замерам и с учетом анатомо-функциональных особенностей инвалида. 
Ортопедические брюки для инвалидов, пользующихся креслами-колясками должны быть свободны в области талии и бедер. В боковые швы должны быть вставлены разъемные молнии для облегчения удобства одевания. Пояс брюк должен быть собран на резинку и застегивается с помощью брючных крючков или пуговиц. У ортопедических брюк должна быть завышенная спинка, которая защищает спину пользователя кресла-коляски. Пройма брюк должна быть расширена для предоставления пользователю возможности использования подгузников. В области колен должны быть сделаны специальные выточки, которые обеспечивают комфорт пользователю при сидении. Накладные карманы должны быть расположены над уровнем колена. На задней части брюк должны находиться вытачки, что создает дополнительный объем для средств гигиены. Конструкция ортопедических брюк должна соответствовать антропометрическим особенностям сидящего в кресло - коляске человека.
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	Комплект функционально-эстетической одежды для инвалидов с парной ампутацией верхних конечностей
	14.12.30.170-00000001 - Комплект функционально-эстетической одежды для инвалидов с парной ампутацией верхних конечностей
	штука
	Описание отсутствует
	Комплект  функционально-эстетической одежды для инвалидов c парной ампутацией верхних конечностей летний.
Состав комплекта должен отвечать медико-социальным показаниям инвалида и состоять из пиджака/куртки (по выбору Получателя), брюк, трусов и гигиенических прокладок. Все детали комплекта должны конструктивно взаимоподчинены друг другу.
Комплект одежды должен быть изготовлен с учетом индивидуальных анатомо-функциональных особенностей и компенсаторных возможностей инвалида и иметь конструкцию, включающую специальные элементы и функциональные узлы. Комплект должен быть предназначен для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действий обслуживающих лиц. Комплект должен изготавливаться по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки
Пиджак/куртка (по выбору Получателя) должен быть снабжен(а) застежкой на контактной ленте «велкро». Внешний вид и конструкция пиджака/куртки должны обеспечивать беспрепятственную работу функциональных узлов брюк и скрывать наличие функциональных узлов.
Брюки должны включать следующие функциональные элементы и функциональные узлы:  подвижные детали (откидной клапан паты, бретели); фиксирующие элементы (специальные застежки, ремни, шнуры); приспособления для облегчения эксплуатации одежды (манжета-кнопка, кольца, петли); гигиенические элементы (4 шт.).
Брюки должны быть снабжены подкладкой и функциональным откидным клапаном сзади, специальными грузами в области боковых швов, гигиенической прокладкой по среднему шву и трусами с разрезом.
Трусы и гигиеническая прокладка (4 шт.) должны быть  изготовлены из натуральной ткани.
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	Комплект функционально-эстетической одежды для инвалидов с парной ампутацией верхних конечностей
	14.12.30.170-00000001 - Комплект функционально-эстетической одежды для инвалидов с парной ампутацией верхних конечностей
	штука
	Описание отсутствует
	Комплект  функционально-эстетической одежды для инвалидов c парной ампутацией верхних конечностей, зимний. 
Комплект должен состоять из утепленной куртки с пристегивающимся капюшоном, со съемным утепленным жилетом и утепленных брюк/полукомбинезона (по выбору Получателя). Состав комплекта должен отвечать медико-социальным показаниям инвалида. Все детали комплекта должны конструктивно взаимоподчинены друг другу. Комплект  одежды должен быть изготовлен с учетом индивидуальных анатомо-функциональных особенностей и компенсаторных возможностей инвалида и иметь конструкцию, включающую специальные элементы и функциональные узлы. Комплект должен быть предназначен для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действий обслуживающих лиц. Комплект должен быть изготовлен по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки.
Брюки должны  включать следующие функциональные элементы и функциональные узлы: подвижные детали (откидной клапан паты, бретели); фиксирующие элементы (специальные застежки, ремни, шнуры); приспособления для облегчения эксплуатации одежды (манжета-кнопка, кольца, петли).
Пояс брюк должен регулироваться по ширине с помощью эластичной ленты. Верх брюк должен быть изготовлен из полиэфирной влаго- и ветрозащитной ткани.
Куртка должна иметь съемный утепленный жилет и капюшон и обеспечивать беспрепятственную работу функциональных узлов брюк. Куртка должна содержать следующие специальные элементы и функциональные узлы: специальная застежка специальный клапан для крепления капюшона.
Рукава куртки должны быть снабжены регулируемыми застежками или напульсниками с эластичными вставками (по выбору Получателя).
Верх куртки должен быть изготовлен из полиэфирной влаго- и ветрозащитной ткани с грязеотталкивающей отделкой.
Комплект должен быть изготовлен из полиэфирных тканей, обеспечивающих ветрозащиту, водонепроницаемость одежды, хорошую вентиляцию, не требующих специального ухода. После стирки изделие должно полностью сохранять свои теплозащитные свойства.
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Требования к упаковке
Согласно ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» предъявляются следующие требования к упаковке: «4.11.5. Упаковка ТСР должна обеспечивать защиту ТСР от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.»

Требования к месту и условиям выполнения работ
Место выполнения работ: прием получателей (снятие мерок, примерка, подгонка, и т.д.), выдача готовых изделий осуществляется в пунктах выдачи, организованных исполнителем на территории Чувашской Республики г. Чебоксары, при необходимости – по месту жительства получателя. Изготовление изделий - по месту нахождения Исполнителя.
Срок изготовления изделия: в течение 25-ти дней с даты обращения Получателя к Исполнителю, исключая время ожидания инвалида для подгонки и примерки.
Срок выполнения работ (завершения обеспечения Получателей Изделиями) c момента заключения Контракта по 30.09.2022.

[bookmark: _GoBack]Требования к результатам работ
Специальная одежда для инвалидов должна обеспечить незаметность анатомических особенностей фигуры инвалида для окружающих.
Работы по обеспечению инвалидов специальной одеждой должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Срок пользования изделиями
Срок пользования Изделием не может быть меньше срока пользования, установленного приказом Минтруда России от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».

