Техническое задание

на поставку электронных ручных видеоувеличителей 
	Наименование изделия
	Описание технических и функциональных характеристик
	Количество,
шт.

	Электронный ручной видеоувеличитель
(Специальные устройства
для оптической коррекции слабовидения «электронный ручной видеоувеличитель»)
28.99.39.190-00000282-Видеоувеличитель
	Прибор должен иметь следующие технические характеристики и параметры:

-         тип – ручной;
- наличие встроенного широкоформатного высококонтрастно​го дисплея с размером по диагонали    ≥ 3  и  < 5 дюйма;
- максимальный уровень увеличения ≥ 10 крат;
- наличие цветовых режимов ≥ 4;
- наличие функции «стоп-кадр» для фиксации изображения на дисплее;
- наличие выдвижной или складной ручки;
- вес устройства (без сетевого адаптера) ≤ 0.3 килограмма;
Комплект поставки:
1. Специальное устройство для оптической коррекции слабовидения (электронный ручной видеоувеличитель).
2. Наличие аккумуляторов.
3. Сетевой адаптер
4. Руководство пользователя на русском языке.
5. Сумка
	60


  Электронные ручные видеоувеличители должны отвечать требованиям к безопасности товара в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза: ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств», ГОСТ Р 51075-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Аппаратура телевизионная увеличивающая реабилитационная. Общие технические условия».
Товар должен быть новым, не бывшем ранее в употреблении. Сроки предоставления гарантии качества должны соответствовать гарантийному сроку производителя, но не ме​нее 24 (двадцать четыре) месяцев со дня подписания получателем акта приема передач товара. Срок выполнения гарантий​ного ремонта товара не должен превышать 10 (десять) рабочих дней со дня обращения Получателя. Срок осуществления замены товара недолжен превышать 10 (десять) рабочих дней со дня обращения Получателя. Срок службы по Приказу Минтруда России № 107н от 05.03.2021 "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями" не менее 7 (семь) лет. 
Срок поставки Товара в регион в течение 4 (четыре) календарных дней с даты заключения Государственного контракта (указывается в Приложении № 3 к Государственному контракту).
Срок поставки Товара получателям в течение 15 (пятнадцать) календарных дней с даты получения реестра Получателей от Государственного заказчика, но не позднее 01.09.2024
Место поставки товара получателю по месту его фактического проживания (в пределах Липецкой области) или по согласованию выдать ему товар по месту нахождения пункта выдачи (в пределах Липецкой области).
