Техническое задание

Наименование объекта закупки: выполнение работ по обеспечению застрахованного протезами бедер
	№п/п
	Наименование 
	Технические характеристики
	Кол-во, шт.

	1
	Протез бедра модульный
	Протез бедра модульный с несущей гильзой, индивидуального изготовления по слепку из литьевого слоистого пластика (одна пробная гильза) с использованием полимерного (силиконового) чехла улучшающего адгезию между культей бедра и лайнером. Модульный коленный шарнир, многоостный с пневматическим управлением фазой переноса, обеспечивающий безопасную физиологическую ходьбу по любой поверхности. Углепластиковая стопа со средней степенью энергосбережения для инвалида со средним и повышенным уровнем двигательной активности. Наличие регулировочно-соединительных устройств, поворотного устройства, обеспечивающего возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительного гильзы (для обеспечения самообслуживания инвалида). Косметическая облицовка мягкая полиуретановая модульная телесного цвета, снабжена ступенчатым отверстием (анатомической формы). Функциональные узлы протеза будут иметь конструктивно - технологическую завершенность. Чулки ортопедические Тип протеза - постоянный.
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	2
	Протез бедра модульный
	Протез бедра модульный с несущей гильзой, индивидуального изготовления по слепку из литьевого слоистого пластика (одна пробная гильза) с использованием полимерного (силиконового) чехла улучшающего адгезию между культей бедра и лайнером. Модульный коленный шарнир, одноосный, с фиксатором и толкателем, обеспечивающий безопасную физиологическую ходьбу по любой поверхности. Углепластиковая стопа со средней степенью энергосбережения для инвалидов со средним и повышенным уровнем двигательной активности. Наличие регулировочно-соединительных устройств, поворотного устройства, обеспечивающего возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительного гильзы (для обеспечения самообслуживания инвалида). Косметическая облицовка мягкая полиуретановая модульная телесного цвета, снабжена ступенчатым отверстием (анатомической формы). Функциональные узлы протеза будут  иметь конструктивно  - технологическую завершенность. Чулки ортопедические Тип протеза - постоянный.
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	ИТОГО
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Протезы нижних конечностей должны соответствовать требованиям ГОСТ Р ИСО 13405-1-2018 «Протезирование и ортопедия. Классификация и описание узлов протезов. Часть 1. Классификация узлов протезов», ГОСТ Р ИСО 13405-2-2018 «Протезирование и ортопедия. Классификация и описание узлов протезов. Часть 2. Описание узлов протезов нижних конечностей», ГОСТ Р 53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования», ГОСТ Р ИСО 8549-1-2021 «Протезирование и ортезирование». Словарь. Часть 1. Термины, относящиеся к наружным протезам конечностей и ортезам». Работы по изготовлению получателям протезов нижних конечностей должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с получателями, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности. Весь комплекс указанных мероприятий, должен быть направлен на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов нижних конечностей получателей с помощью протезов конечностей.

Выполнение работ по изготовлению получателям протезов нижних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у получателя восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Протез нижней конечности для купания должен выполнять функцию опоры для возможности получателю самостоятельно принимать гигиенические процедуры. Работы по изготовлению получателям протезов должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Гарантийный срок составляет 12 (Двенадцать) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи Изделия Получателем.
Место выполнения работ: прием заказов на выполнение работ, примерка, подгонка и выдача результатов работ (Изделий) осуществляется по согласованию с Получателем:

- либо по месту жительства (пребывания) Получателя в пределах Тамбовской области; 

- либо в пункте приема по обслуживанию Получателей, организованном Исполнителем, по месту нахождения Исполнителя в пределах Тамбовской области.
