ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на проведение открытого аукциона на право заключения государственного контракта на поставку инвалидам в 2022 году специальных средств при нарушениях функций выделения 

Количество –  43000 шт.  

Начальная максимальная цена контракта: 3 153 190,00  руб.

ИКЗ: 211100102181610010100101960013250323
ОКПД 2 - 32.50.13.190
Контракт вступает в силу со дня подписания его Сторонами и действует до "31" августа 2022 года.

	№
	Наименование изделия
	Функциональные

характеристики
	Кол- во

изд. (шт.)

	1
	Катетер для самокатетеризации, лубрицированный
Страна происхождения       
«    <*>    »
	Катетеры ПВХ для чистой самокатетеризации (тип Нелатон, тип Тиманн), покрытые гидрофильным лубрикантом, увеличивающимся в объеме при контакте с водой. Катетер имеет различную длину: не менее 39 см (мужской), не менее 19 см (женский и детский), не менее 30 см (для мальчиков) и все размеры по Шарьеру: мужской в диапазоне не менее 8 не более 18, женский в диапазоне не менее 8 не более 16, детский в диапазоне не менее 8 не более 10, для мальчиков в диапазоне не менее 10 не более 12. 
	43000


Функциональные характеристики и требования к товару установлены с учетом индивидуальных особенностей инвалидов в целях компенсации ограничений жизнедеятельности, позволяя им вести активный образ жизни, способствует их социально-бытовой и профессионально-трудовой адаптации.
                    Требования к товару:
Должен соответствовать ГОСТ Р 58235-2018  Национальный стандарт РФ Специальные средства при нарушении функции выделения. Термины и определения. Классификация.
В специальных средствах при нарушениях функций выделения не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), видимые невооруженным глазом. 

Маркировка упаковки специальных средств при нарушениях функций выделения должна включать:

- условное обозначение группы товара;

- страну-изготовителя;

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- номер артикула (при наличии);

- количество товара в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления или срок годности (при наличии);

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код товара (при наличии).

Транспортирование любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

             В течение 1 (одного) рабочего дня с даты заключения Контракта предоставить Отделению - заверенные копии регистрационных удостоверений и, при наличии, деклараций о соответствии или сертификатов соответствия на ТСР;
Место поставки товара: Республика Карелия в соответствии с календарным планом. Предоставить Получателям согласно реестру получателей Товара в пределах административных границ Республики Карелия, право выбора одного из способов получения Товара: 

по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;    

в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".       

Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами. Выборочная проверка поставляемого Товара осуществляется Заказчиком до поставки Товара Получателям в течение 1рабочего дня с даты получения от Поставщика информации о поступлении Товара в субъект Российской Федерации. Срок поставки: Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара. Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

