Приложение № 15
к п. 6.3.9.


Техническое задание
Поставка протезов голосовых для обеспечения инвалидов в 2023 году.
	№ п/п
	Наименование 

товара
	Функциональная и техническая характеристика товара
	Кол-во, шт.

	1
	Протез голосовой
	Стерильный голосовой протез должен быть изготовлен из натурального силикона для выполнения первичного трахеопищеводного прокола. 

Комплектность: специальный расширитель с нитью, игла, протектор, проводник, щеточка для протеза. Расстояние между фланцами:    

10 мм- 8 шт.
	27

	
	
	Стерильный голосовой протез должен быть изготовлен из натурального силикона.

Комплектность: устройство для установки, щеточка для протеза. Расстояние между фланцами:   
6 мм- 1шт, 8мм.- 9 шт., 10 мм- 9 шт.
	


Требования к качеству Товара: Голосовой протез должен соответствовать требованиям государственного стандарта ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Качество изделий должно подтверждаться регистрационным удостоверением Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, выдаваемым в установленном порядке, и Декларацией о соответствии либо сертификатом.

Требования к маркировке, упаковке, отгрузке Товара.
На Товар должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид Товара. При этом каждый Товар должен быть уложен в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. В комплект должна входить эксплуатационная (техническая) документация на русском языке.

Товар должен соответствовать требованиям, предусмотренным статьей 469 ГК РФ, в течение определенного времени, установленного производителем товара, но не менее 12 (двенадцати) месяцев, а также требованиям, установленным техническим заданием.

Поставщик должен обеспечить техническое обслуживание, ремонт, устранение недостатков товара, а также замену товара ненадлежащего качества после его выдачи инвалиду, в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей" и требованиями государственного контракта.

Заказчик/Получатель вправе предъявлять требования, связанные с недостатками товара, если они обнаружены в течение гарантийного срока, а при его отсутствии в разумный срок, в пределах двух лет со дня принятия выполненной работы (изделия).  

Недостатки товара должны быть устранены Исполнителем в срок не более 10 рабочих дней.

Поставщик отвечает за недостатки товара, кроме случаев, когда они возникли после передачи товара получателю вследствие нарушения получателем правил использования, хранения или транспортировки товара, действий третьих лиц или непреодолимой силы.

Поставщик гарантирует, что поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Дополнительные условия.

Необходимо наличие копий действующих регистрационных удостоверений, выданных Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если товар подлежит регистрации), и (или) деклараций о соответствии или сертификата соответствия поставляемого товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности товара, предусмотренных действующим законодательством РФ.


Поставка Товара: Товар поставляется в полном объеме в Курскую область, в соответствии с календарным планом течение 10 (десять) календарных дней со дня заключения государственного контракта. 

Срок поставки товара Получателям: с даты получения от Заказчика реестров получателей товара, но не ранее 1 января 2023 г по 30 сентября 2023г. Поставка товара получателям не должна превышать   30 календарных дней, а в отношении получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра Получателей товара.
Этапы исполнения контракта:
1 этап: с момента заключения государственного контракта по 31 мая 2023 года в количестве 7 шт.;

2 этап: с 1 февраля 2023 года по 30 сентября 2023 года в количестве 20 шт.

Место получения товара: 

-   по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) получателя, в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки товара;

- в стационарных пунктах выдачи, организованного в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 30 июля 2015г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».


