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            Приложение № 1

Техническое задание
Поставка легковых автомобилей с адаптированными органами управления с механической трансмиссией
Описание объекта закупки

Легковые автомобили с адаптированными органами управления с механической трансмиссией (далее по тексту - Автомобили, Товар), предназначенные для обеспечения застрахованных лиц, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в соответствии со следующими характеристиками Товара (Таблица № 1).
Требования к Товару

Автомобили с адаптированными органами управления с механической трансмиссией должны выпускаться в соответствии с Техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» ТР ТС 018/2011 и/или Постановлением Правительства РФ от 12.05.2022 № 855 «Об утверждении Правил применения обязательных требований в отношении отдельных колесных транспортных средств и проведения оценки их соответствия».
Автомобили должны соответствовать требованиям, предусмотренным постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2020 № 616 «Об установлении запрета на допуск промышленных товаров, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд, а также промышленных товаров, происходящих из иностранных государств, работ (услуг), выполняемых (оказываемых) иностранными лицами, для целей осуществления закупок для нужд обороны страны и безопасности государства».
Автомобили являются легковыми.

Автомобили являются новыми, ранее не бывшие в эксплуатации.

Автомобили являются не ранее 2023 года выпуска.
Автомобили, предназначенные для лиц с ограниченными физическими возможностями, с различными нарушениями функций нижних конечностей, по требованию Заказчика должны быть оборудованы специальными средствами управления (адаптированными органами управления в соответствии с таблицей № 1).
Специальные средства управления (адаптированные органы управления (устройство ручного управления автомобилями категории М1 (для лиц с ограниченными физическими возможностями с различными нарушениями функций нижних конечностей)) на Автомобиль должны быть изготовлены и установлены промышленным способом.
Специальные средства управления (адаптированные органы управления (устройство ручного управления автомобилями категории М1 (для лиц с ограниченными физическими возможностями с различными нарушениями функций нижних конечностей)) должны иметь сертификат соответствия или сертифицированы в составе Автомобиля.

2. Требования к документам, подтверждающим соответствие Автомобилей установленным требованиям:

2.1. Документом, подтверждающим соответствие обязательным требованиям, установленным в Российской Федерации, является Одобрение типа транспортного средства или Заключение об оценке типа транспортного средства.

2.2. Сертификат соответствия на адаптированные органы управления - устройство ручного управления автомобилями категории М1 (для лиц с ограниченными физическими возможностями с различными нарушениями функций нижних конечностей).
Порядок проверки и приемки Товара

Проверка Товара осуществляется в присутствии полномочного представителя Поставщика и Заказчика на предмет его соответствия Техническому заданию и выявление недостатков, которые по своему характеру не являлись бы скрытыми и которые возможно выявить, не применяя технологическое оборудование. При осуществлении проверки Товара Заказчик вправе проверять:

- отсутствие внешних повреждений;

- соблюдение установленных правил маркировки Товара (соответствие номера двигателя, кузова, транспортного средства, идентификационного номера (VIN) и других показателей содержанию представленных документов);

- соответствие поставляемого Товара требованиям, установленным техническим заданием;

- четкое и правильное оформление документов, удостоверяющих качество и комплектность поставляемого Товара; 

- наличие следующих документов на русском языке:

1. гарантийный талон на Автомобиль;

2. сервисная книжка;

3. выписка из электронного паспорта транспортного средства

4. руководство по эксплуатации транспортного средства;

5. руководство по эксплуатации органами управления (специальным оборудованием (ручным управлением));

6. Одобрение типа транспортного средства или Заключение об оценке типа транспортного средства (заверенная копия);

7. действующий сертификат соответствия на устройства ручного управления автомобилями категории М1 для водителей – застрахованных лиц (заверенная копия);

8. Договор о приобретении Автомобиля между Заказчиком (страховщиком), Поставщиком и Получателем (застрахованное лицо) о приобретении Получателем (застрахованным лицом) Автомобиля и оплате его стоимости Заказчиком (страховщиком);

9. Акт сдачи-приемки Товара;

10. другие документы, в которых определены условия гарантии и перечень сервисных центров, которые имеют право осуществлять гарантийное обслуживание Автомобилей.

Датой поставки Товара по Государственному Контракту является дата подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара Получателю.

Результат приемки поставленного Товара оформляется путем подписания Заказчиком сформированного в единой информационной системе Поставщиком документа о приемке в срок, не превышающий 20 (двадцати) рабочих дней после проверки Заказчиком надлежащим образом оформленных вышеперечисленных документов.
Для приемки поставленного Поставщиком Товара Заказчик проводит экспертизу. Экспертиза Товара может проводиться своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании государственных контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Проведение экспертизы результатов Заказчиком своими силами осуществляется в части соответствия требованиям, установленным Государственным Контрактом, на основании документов, представленных Поставщиком. Подписанный документ о приемке, является подтверждением проведения экспертизы Заказчиком своими силами. Проведенная экспертиза Товара не распространяется на возможные недостатки Товара, которые носят скрытый характер или могут быть обнаружены только в процессе полнофункционального использования Товара в соответствии с его назначением.
Требования к гарантийному сроку и (или) объему предоставления гарантий на Товар
Гарантия на Товар должна составлять не менее 36 месяцев или не менее 100 000 км (сто тысяч) пробега (в зависимости от того, что наступит раньше), с момента передачи его Заказчику.

Гарантия на дополнительное оборудование, устанавливаемое Поставщиком и передаваемое Заказчику вместе с Товаром, должна составлять не менее 6 (шести) месяцев, если иное не указано Поставщиком или изготовителем дополнительного оборудования в передаваемых Заказчику документах на такое оборудование.

Условия и порядок гарантийного обслуживания Товара указаны в Сервисной книжке, выдаваемой Пользователю при фактической передачи Товара. 

Дата передачи Товара Пользователю указывается в регистрационной карточке Сервисной книжки.  Гарантийное обслуживание не осуществляется при отсутствии в Сервисной книжке штампа о продаже и подписи уполномоченного представителя Поставщика.      

Гарантия утрачивает силу в случае нарушения Пользователем условий эксплуатации Товара, указанных в инструкции по его эксплуатации, а также при несоблюдении Пользователем требований, содержащихся в Сервисной книжке.

Недостатки, обнаруженные в Товаре, подлежат устранению Поставщиком либо его официальным представителем в течение 14 (четырнадцати) рабочих дней с даты предъявления Пользователем соответствующего письменного требования и передачи Товара Поставщику, либо иному официальному представителю для выполнения работ, если более продолжительный срок устранения недостатков не будет связан с заказом и доставкой необходимых для гарантийного ремонта запасных частей и иных комплектующих. В этом случае срок устранения недостатков продлевается на срок доставки заказанных запасных частей и иных комплектующих Поставщику, либо иному официальному представителю, в который обратился Получатель для выполнения работ.

В период гарантийного срока Поставщик (представитель Поставщика) обеспечивает сервисное обслуживание транспортного средства на станциях технического обслуживания, указанных в Перечне СТО, предоставленном Поставщиком (представителем Поставщика) Заказчику, в субъекте Российской Федерации, в котором находится Получатель.

Поставщик (представитель Поставщика) должен предоставить Заказчику информацию о наименованиях станций технического обслуживания, адресах, телефонах, телефаксах, адресах электронной почты, Ф.И.О. ответственных лиц станций технического обслуживания.

Требования к качеству Товара

Условия перевозки Товара должны полностью обеспечивать полную его сохранность от всякого рода повреждений при транспортировке.

Автомобили с адаптированными органами управления с механической трансмиссией должны выпускаться в соответствии с Техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» ТР ТС 018/2011 и/или Постановлением Правительства РФ от 12.05.2022 № 855 «Об утверждении Правил применения обязательных требований в отношении отдельных колесных транспортных средств и проведения оценки их соответствия».

Документом, подтверждающим соответствие обязательным требованиям, установленным в Российской Федерации, является Одобрение типа транспортного средства или Заключение об оценки типа транспортного средства.

При поставке некачественного Товара Поставщик обязан заменить его на Товар надлежащего качества в течение 14 (четырнадцати) рабочих дней с момента получения мотивированного отказа Получателя от подписания Акта сдачи-приемки Товара.
Условия передачи Автомобилей

Доставка в г. Волгоград, предпродажная подготовка, хранение до выдачи Получателям, на складе (площадке) Поставщика (представителя Поставщика) в г. Волгограде осуществляется Поставщиком. 
Передача Автомобилей Получателям осуществляется в присутствии полномочного представителя Поставщика и Заказчика, на складе Поставщика (представителя Поставщика) в г. Волгограде по адресу, указанному Поставщиком (сообщается Поставщиком Заказчику в срок, не более одного дня со дня заключения Государственного Контракта посредством интернет связи, отправив оригинал почтой) на основании Направления, выданного Получателю Заказчиком, при предъявлении им паспорта.
Факт передачи подтверждается подписанием Получателем и Поставщиком или представителем Поставщика Акта сдачи-приемки Товара.

Не позднее одного дня с момента поступления, Поставщик обязан сообщить Заказчику о факте поступления Автомобиля на склад Поставщика и обеспечить бесплатное хранение Автомобиля до даты поставки Получателю.

В случае привлечения Поставщиком к исполнению обязанностей по Государственному Контракту третьего лица, Поставщик должен предоставить Заказчику доверенность, подтверждающую его право действовать от имени Поставщика. При этом ответственность за выполнение Государственного Контракта несет Поставщик.

При передаче Товара Поставщик обязан привести Автомобиль в товарный вид.

Поставщик обязан обеспечить инструктаж и консультативную помощь Получателю по правильному использованию Товаром.

При передаче Автомобиля Поставщик обязан разъяснять Получателю условия и требования к эксплуатации товара, а также разъяснять порядок обеспечения гарантийного ремонта товара.

При поставке Товара Поставщик предоставляет Получателю следующую документацию на русском языке: 

- гарантийный талон на автомобиль;

- сервисная книжка; 

- другие документы, в которых определены условия гарантии и перечень сервисных центров, которые имеют право осуществлять гарантийное обслуживание Автомобилей;

 - выписку из электронного паспорта транспортного 
- руководство по эксплуатации транспортного средства;

- руководство по эксплуатации средствами управления (специальным оборудованием (ручным управлением);

            - Одобрение типа транспортного средства или Заключение об оценки типа транспортного средства (заверенная копия);

- действующий сертификат соответствия на устройства ручного управления автомобилями категории М1 для водителей – застрахованных лиц (заверенная копия);

 - Договор о приобретении Автомобиля между Заказчиком (страховщиком), Поставщиком и Получателем (застрахованное лицо) о приобретении Получателем (застрахованным лицом) Автомобиля и оплате его стоимости Заказчиком (Страховщиком) 2 экземпляра;

- Акт сдачи-приемки Товара 2 экземпляра;

Передача Автомобилей Получателям должна быть произведена не позднее 30 июня 2024.

Действие Государственного Контракта по 30.08.2024 года.
Требования к количеству, техническим и функциональным характеристикам Товара

Потребность в Автомобилях в модификации, требуемой для управления лицами с ограниченными физическими возможностями, с различными нарушениями функций нижних конечностей (Таблица № 1)
Таблица № 1
	N
 п/п
	Наименование товара, работы, услуги
	Описание объекта закупки
	Код по ОКПД 2
	Единицы измерения
	Кол-во

	1
	Транспортные средства для инвалидов без правой ноги: Автомобили легковые с двигателем с искровым зажиганием, с рабочим объемом цилиндров более 1500 куб. см, но не более 1800 куб. см, прочие, новые*
	Кузов цельнометаллический Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

количество дверей не менее 4 (участник закупки указывает в заявке конкретное значение характеристики)

Колесная формула/ведущие колеса 4 х 2 / передние   Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Схема компоновки автомобиля  переднеприводная  Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Расположение двигателя переднее поперечное  Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Тип двигателя четырехтактный, бензиновый  Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Трансмиссия Механическая Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Двигатель внутреннего сгорания (рабочий объем), см3 не более 1600  (участник закупки указывает в заявке конкретное значение характеристики)

Оборудование автомобиля (адаптированные органы управления) Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки).
	29.10.59.390
	шт.
	5

	2
	Транспортные средства для инвалидов без левой ноги: Автомобили легковые с двигателем с искровым зажиганием, с рабочим объемом цилиндров более 1500 куб. см, но не более 1800 куб. см, прочие, новые**
	Кузов цельнометаллический Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

количество дверей не менее 4 (участник закупки указывает в заявке конкретное значение характеристики)

Колесная формула/ведущие колеса 4 х 2 / передние  Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Схема компоновки автомобиля  переднеприводная Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Расположение двигателя переднее поперечное Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Тип двигателя четырехтактный, бензиновый Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Трансмиссия Механическая Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Двигатель внутреннего сгорания (рабочий объем), см3 не более 1600  (участник закупки указывает в заявке конкретное значение характеристики)

Оборудование автомобиля (адаптированные органы управления) Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки).
	29.10.59.390
	шт.
	7

	3
	Транспортные средства для инвалидов без обеих ног: Автомобили легковые с двигателем с искровым зажиганием, с рабочим объемом цилиндров более 1500 куб. см, но не более 1800 куб. см, прочие, новые***
	Кузов цельнометаллический Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

количество дверей не менее 4 (участник закупки указывает в заявке конкретное значение характеристики)

Колесная формула/ведущие колеса 4 х 2 / передние  Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Схема компоновки автомобиля  переднеприводная Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Расположение двигателя переднее поперечное Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Тип двигателя четырехтактный, бензиновый Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Трансмиссия Механическая Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки)

Двигатель внутреннего сгорания (рабочий объем), см3 не более 1600  (участник закупки указывает в заявке конкретное значение характеристики)

Оборудование автомобиля (адаптированные органы управления) Да (значение характеристики не может изменяться участником закупки).
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* Автомобиль с адаптированными органами управления без участия правой ноги (наименование товара, работы, услуги по программе реабилитации пострадавшего)

** Автомобиль с адаптированными органами управления без участия левой ноги (наименование товара, работы, услуги по программе реабилитации пострадавшего)

** *Автомобиль с адаптированными органами управления без участия обеих ног  (наименование товара, работы, услуги по программе реабилитации пострадавшего).
Форма, сроки и порядок оплаты Товара
Поставщик (Представитель Поставщика) не позднее 1 июля 2024 года после передачи Получателям Автомобилей и подписания Актов сдачи-приемки Товара Получателем, передает Заказчику: Реестр выдачи Товара, копию действующего Одобрения типа транспортного средства или Заключения об оценки типа транспортного средства (заверенная копия), копию действующего сертификата соответствия на устройства ручного управления автомобилями категории М1 для водителей – застрахованных лиц, а также по одному экземпляру на каждого Получателя: Акт сдачи – приемки Товара, Договор о приобретении Автомобиля, отрывной талон к Направлению, выписку из электронного паспорта транспортного средства, копию гарантийного талона, товарную накладную и (или) универсальный передаточный документ.
В те же сроки, но не ранее получения Заказчиком вышеперечисленных документов, Исполнитель формирует с использованием единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Исполнителя (далее- УКЭП, усиленная электронная подпись), и размещает в единой информационной системе документ о приемке.

Результат приемки поставленного товара оформляется путем подписания Заказчиком сформированного в единой информационной системе Поставщиком документа о приемке в срок, не превышающий 20 (двадцати) рабочих дней после проверки Заказчиком надлежащим образом оформленных вышеперечисленных документов.

После подписания Заказчиком документа о приемке Поставщик для расчетов передает Заказчику счет.

Оплата производится по безналичному расчету в течение 7 (семи) рабочих дней после подписания Заказчиком документа о приемке и на основании счета.
По итогам исполнения обязательств, предусмотренных Государственным Контрактом, Поставщик вместе с документом на оплату (счет), передает Заказчику Итоговый акт по исполнению Государственного Контракта в 2 экземплярах (один из которых передается Поставщику после подписания Заказчиком).

В цену Государственного Контракта включаются все расходы по исполнению Государственного Контракта, в т.ч. транспортировка, хранение и предпродажная подготовка, гарантийное обслуживание Автомобилей, оформление всех документов, необходимых для постановки Автомобилей на учет в органах ГИБДД, налоги, уплату утилизационного сбора, другие обязательные платежи, которые Поставщик должен оплатить в связи с исполнением обязательств в рамках Государственного Контракта в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
	
	
	



