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Приложение № 1 – Описание объекта закупки
Техническое задание

	
№ п/п
	Шифр
	Наименование 

Товара
	Описание функциональных и технических характеристик
	Код КТРУ
	Единица измерения
	Количество

	1
	16-01-03
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией дверного звонка, домофона и телефона

Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией для плохослышащих и глухих должен быть предназначен для информирования людей с нарушением слуха о наличии звуковых сигналов домофона, дверного звонка и телефонного звонка.

Сигнализирующие устройство должно быть беспроводное по конструкции.

Цифровой вибрационно-световой индикатор должен привлекать внимание пользователя с помощью: 

-вибрации корпуса наручного приемника

-светодиодной индикацией наручного приемника;

-индикацией рабочего состояния наручного приемника;

-светодиодной индикацией на корпусе передатчиков сигнала телефона/домофона, дверного звонка о поступающих на передатчики сигналах.

Цифровой наручный приемник со светодиодной индикацией должен служить для приема сигналов домофона, дверного звонка, телефонного звонка. Корпус наручного приемника выполнен в форм-факторе наручных часов. Должен иметь кнопку включения/сброса со светодиодной индикацией. При включенном приемнике, кнопка включения должна подавать яркие периодические световые импульсы (индикатор рабочего состояния) различимые в дневное время суток. Для каждого бытового сигнала должны иметься специальные иконки с пиктограммой. При входящем сигнале на наручный приемник, должны загораться яркими вспышками хорошо различимыми в дневное время суток индивидуальные пиктограммы для каждого вида сигнала, сопровождающиеся индивидуальным тактильным рисунком вибрации для каждого типа сигнала.  Наручный приемник должен быть оснащен эластичным ремешком для ношения на руке. Питания наручного приемника должно осуществляться от элементов питания.

Цифровые передатчики должны служить для передачи информации о входном сигнале дверного звонка, домофона, телефона на наручный приемник. В передатчиках должны быть установлены электрические датчики, что исключает возможность ложного срабатывания. Передатчик звонка домофона/телефона подключаются проводным способом к источнику сигнала с помощью модульных разъемов и клемм. Передатчик дверного звонка должен иметь вид беспроводного дверного звонка. Все передатчики оснащены световым индикатором для дополнительного оповещения инвалида о поступающем сигнале, а также кнопками для тестирования работоспособности системы. Кнопки передатчиков защищены интеллектуальной электронной системой от ложного срабатывания при случайном нажатии. 

В комплектацию сигнализатора должны входить:

- наручный приемник;

- передатчик звонка домофона/телефона;

- передатчик дверного звонка;

- переходник для подключения к телефонной линии;

- клеммы для подключения к линии домофона;

- элементы питания, в количестве, необходимом для работы сигнализатора.

Конструкция сигнализатора должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения, самостоятельную установку при подготовке и во время эксплуатации.

Радиус устойчивого приема сигнала:

- в условиях прямой видимости не менее 30 м.

Количество адресов сигнализирующего устройства для гарантии отсутствия ложного срабатывания не менее 256 Несущая частота передатчика – частота, разрешения для использования на территории Российской Федерации.

Документы:

Декларация о соответствии.

Регистрационное удостоверение Росздравнадзора.

Товар должен соответствовать требованиям следующих стандартов ГОСТ Р 50444-2020 (Раздел 3,4), ГОСТ ISO 10993-1-2021, ГОСТ ISO 10993-11-2021, ГОСТ ISO 10993-18-2022, ГОСТ Р 51632-2021 (Раздел 4), ГОСТ Р 51264-99.(Раздел 4), ГОСТ Р 51264-99,  "ГОСТ Р ИСО 9999-2019.
	27.90.20.120-00000003
	шт
	156


Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Сигнализаторы звука – это устройства, состоящие из датчика, устанавливающего у источника звука (телефонной трубки, дверного звонка, домофона, плача ребенка), который преобразует полученные сигналы в световые или вибрационные сигналы. 

Требования к маркировке и упаковке


На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.

Упаковка должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и хранении.

Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества

Гарантийный срок Товаров устанавливается со дня выдачи товара Получателю и составляет не менее 24 месяцев.

  Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов Товара осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требования к месту, условиям и объемам поставки

 
Товар поставляется непосредственно Получателям по месту жительства инвалидов на территории г. Волгограда и Волгоградской области или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории г. Волгограда и Волгоградской области. 
Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00, включая работу в один из выходных дней. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех) дней со дня заключения государственного контракта.

