Приложение II 
Описание объекта закупки (Технические требования)
Опоры - приспособления, предназначенные для поддержания вертикального положения, сидения, ползания и лежания детей-инвалидов с выраженными нарушениями возможности передвижения. Опоры имеют основные функции: снижение нагрузки на нижние конечности, облегчение равновесия, профилактики и коррекции патологических поз.

Изделия представлены в ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». 

	№ п/п
	Наименование в соответствии с классификацией
	Требования к техническим, функциональным и эксплуатационным характеристикам:


	Кол-во шт.

	1
	6-06-01

Опора для ползания для детей-инвалидов
	Опора для ползания должна быть предназначена для отработки правильного стереотипа движения, тогда, когда ребенку требуется дополнительная опора. Опора используется также для стимуляции мышц плечевого пояса при параличах и травмах позвоночника.

Опора для ползания должна представлять собой раму на четырех колесах с комплектом креплений. Угол наклона рамы должен изменяться не менее чем до 30 градусов.

Высота опоры должна регулироваться в зависимости от роста ребенка таким образом, чтобы руки были полусогнуты в локтях, а коленные суставы свободно сгибались и разгибались.

Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка с возможностью предоставления пользователям с весом до 35 кг*.
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	2
	6-07-01

Опора для сидения для детей-инвалидов
	Опора для сидения должна быть предназначена для торможения рефлекса переразгибания, расслабления спастических мышц, должна создавать правильное симметричное положение. Опора должна представлять собой конструкцию на колесиках, оснащенной тормозной системой на задней паре колес.

Сиденье опоры должно иметь возможность регулировки высоты, изменения угла наклона спинки не менее чем до 90 градусов от вертикали, изменения угла между сидением и подножкой до горизонтального, возможность регулировки высоты подлокотников.

Опора для сидения должна быть оснащена фиксаторами для стоп с регулировкой положения стопы и расстояния между стопами, тазобедренными и нагрудными креплениями с регулировкой по ширине, подголовник, с регулировкой по высоте и ширине, абдуктором. Опора должна быть снабжена столиком.

Мягкие элементы должны быть на поролоне, обтянутые винилискожей либо иным прочным материалом.

В зависимости от размера пользователя ширина сидения должна быть от 23 см до 40 см (не менее 5-ти типоразмеров), глубина сидения должна быть от 22 см до 37 см (не менее 5-ти типоразмеров).

Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка, с возможностью предоставления пользователям с весом до 75 кг*.
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	3
	6-08-01

Опора для лежания для детей-инвалидов
	Опора для лежания должна помогать создавать правильное положение ребенка с помощью грудного и тазобедренного креплений и абдукционных подушек-модулей.

Опора для лежания должна представлять собой основу на колесиках, оснащенных тормозной системой, состоять из сидения-ложа, боковин и регулируемой по углу наклона спинки.

В комплект должны входить мягкие подушки-модули и крепежные ремни.

Возможность предоставления не менее 3-х типоразмеров. Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка.

Опора изготавливается для детей от 1 года до 18 лет и ростом до 150 см включительно*.
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	5
	6-09-01

Опора для стояния для детей-инвалидов
	Опора для стояния предназначена для постепенной адаптации пользователя, находящегося в положении лежа на спине, в положение стоя. Опора для стояния должна иметь изменяемый угол наклона от горизонтального до вертикального положения. Опора должна стоять на 4-х колесиках, два из которых с тормозами.

Опора для стояния должна иметь:

- регулировку с помощью маховичковых винтов;

- регулируемые по высоте и ширине крепления для стоп, тазобедренного и грудного отделов, на голени, головодержатели;

- фиксацию головы подголовниками;

- регулируемый по высоте и жесткости абдуктор двух видов.

В комплект должна входить регулируемая по высоте столешница.

Мягкие элементы должны быть на поролоне, обтянуты кожей либо иным прочным материалом.

Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка, с возможностью предоставления пользователям с ростом до 150 см*.

Возможность предоставления не менее 3-х типоразмеров в зависимости от роста ребенка.
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* является конкретным показателем и подлежит указанию участником закупки в своей заявке на участие в аукционе без изменения.

Требования к безопасности и качеству товара.
Товар должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ Р 52770-2016 "Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний", ГОСТ Р 50444-2020 «Национальный стандарт Российской Федерации. Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические требования», ГОСТ Р 15.111-2015 "Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов".
Товар должен быть новым, не бывшим в употреблении, в ремонте, не восстановленными, не имеют трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида.

Товар должен быть изготовлен из высокопрочных материалов, устойчивых к дезинфицирующим растворам и позволяющим производить многократную гигиеническую обработку. Материалы, из которых изготавливаются товар, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, и не воздействуют на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации. 

Защитно-декоративные покрытия должны соответствовать требованиям ГОСТ 9.032-74 - Единая система защиты от коррозии и старения. Покрытия лакокрасочные. Группы, технические требования и обозначения, ГОСТ 9.301-86 - Единая система защиты от коррозии и старения. Покрытия металлические и неметаллические неорганические. Общие требования.
Товар при использовании должен отвечать требованиям безопасности для пользователя, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями. При использовании товара по назначению, не должна создаваться угроза для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование товара не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы, должны обладать свойством самогашения. Не допускается их воспламенение вследствие распространяющегося тления.
На весь товар должны быть представлены действующие регистрационные удостоверения.
Требования к комплектности, маркировке, упаковке, отгрузке 

Каждый товар должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую от воздействия механических и климатических факторов, от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время транспортирования к месту использования по назначению.

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделия к месту выдачи инвалиду (ветерану) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества 

Гарантийный срок со дня передачи изделия Получателю должен составлять 12 месяцев. В течение этого периода Поставщик обязан осуществить ремонт или замену товара бесплатно. Срок безвозмездного устранения недостатков (гарантийного ремонта) либо замены изделия с момента получения от Заказчика соответствующего уведомления не должен превышать 30 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей. 

Изделия имеют установленный изготовителем срок службы с момента передачи их получателю не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями» от 05.03.2021 №107н.

Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Использование требований (показателей, условных обозначений и терминологии), не установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании и стандартизации, обусловлено потребностью заказчика в обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации, которые максимально удовлетворят интересы инвалидов и в наибольшей степени будут способствовать устранению стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов, компенсации способностей к выполнению различных видов деятельности, а также необходимостью определения заказчиком соответствия предлагаемого к поставке товара (выполняемой работы) данным потребностям.  

Если Заказчиком при составлении описания объекта закупки не используются установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, законодательством Российской Федерации о стандартизации показатели, требования, условные обозначения и терминология, то это является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара (работ, услуг), потребностями Заказчика и обычаями делового оборота. (В случае использования и/или не использования Заказчиком таких показателей, требований, условных обозначений и терминологии).

