Требования к качеству оказываемых услуг
Требования к срокам и месту оказания услуг:

Сроки оказания услуг: апрель-октябрь 2022 года. 

Сроки заезда:

- апрель 2022 года - 1 путевка продолжительностью 42 дня для застрахованного лица, 1 путевка продолжительностью 42 дня для сопровождающего лица;

- июнь 2022 года - 3 путевки продолжительностью по 42 дня для застрахованных лиц, 3 путевки продолжительностью по 42 дня для сопровождающих лиц;

- июль 2022 года - 4 путевки продолжительностью по 42 дня для застрахованных лиц, 4 путевки продолжительностью по 42 дня для сопровождающих лиц; 

- август 2022 года - 2 путевки продолжительностью по 42 дня для застрахованных лиц, 2 путевки продолжительностью по 42 дня для сопровождающих лиц; 

- сентябрь 2022 года - 1 путевка продолжительностью 42 дня для застрахованного лица, 1 путевка продолжительностью 42 дня для сопровождающего лица; 1 путевка продолжительностью 24 дня для застрахованного лица, 1 путевка продолжительностью 24 дня для сопровождающего лица 
Место оказания услуг: Краснодарский край, Черноморское побережье.
Услуги по санаторно-курортному лечению застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, согласно заявленным профилям лечения:

- Стандарт санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного мозга (Приказ Минздравсоцразвития России №274 от 23.11.2004).

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, получившим повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве, должны быть достаточными для проведения полного курса лечения.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, получившим повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве, должны соответствовать санитарным нормам.

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре и оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов.

Ведение медицинской документации для поступивших на санаторно-курортные услуги застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве, должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.

Организация лечебного питания должна соответствовать приказу Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Размещение застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, и сопровождающего его лица должно осуществляться в двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания.

Обеспечение застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве и сопровождающего его лица питьевой водой должно быть круглосуточно. 

Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, должны соответствовать требованиям СниП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения»: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения медицинского учреждения. 

Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, должны быть: 

- обеспечены службой приема;

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском;

- оборудованы кондиционером в номере проживания.

В организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, должен быть собственный закрытый лечебный бассейн, имеющий приспособления для спуска и подъема застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве.

Расположение жилого, лечебного, диагностического корпусов, закрытого лечебного бассейна и столовой в организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, должно быть в одном здании или в зданиях, соединенных теплым переходом.

У организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, в наличии должен быть собственный пляж, оборудованный спасательными и медицинскими службами, расположенный на расстоянии не более 150 метров от санатория.
Соблюдение рекомендаций по организации работы санаторно-курортных учреждений в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденных Письмом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 20.05.2020г. №02/9876-2020-23.
