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	Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением
	· Изготавливается по индивидуальному техническому процессу. Пробная приёмная гильза из прозрачного сополимера полиэтилена изготавливается методом 3D сканирования и моделирования. Постоянная приёмная гильза изготовлена по индивидуальному слепку из литьевых смол холодного отверждения. Вакуумный клапан. Силиконовый лайнер с вакуумно-мембранной или замковой системой крепления. Наличие поворотного регулировочно-соединительного устройства, обеспечивающего возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительно гильзы (для обеспечения самообслуживания пациента). Коленный модуль одноосный гидравлический с полностью электронным управлением фазами опоры и переноса, имеющий систему управления на основе трехмерного анализа движений пациента и действующих сил. Гироскоп и датчик ускорения позволяет определить величину ускорения и положения системы. Угловой датчик определяет угол и скорость сгибания шарнира. Позволяет подниматься по ступенькам переменным шагом. Улучшенная защита от спотыкания. Интуитивная функция опоры с возможностью опциональной блокировки шарнира в положении разгибания. Возможность безопасного движения пациента спиной вперед. Наличие функции контролируемого приседания. Имеет пять индивидуальных режимов работы, автоматический переход в режим бега. Управление через специальное приложение для смартфона. Возможность занятия спортом и езды на велосипеде. Корпус выполнен из особо прочного карбона. Индукционная зарядка позволяет заряжать модуль через одежду. Время работы без подзарядки 5 дней, защита заряжать модуль через одежду. Время работы без подзарядки 5 дней, защита от брызг (без погружения). Защитный протектор, оберегающий протез от ударов, влияния окружающей среды и износа. Динамичная карбоновая стопа с расщепленной носочной частью и отведенным большим пальцем для пациентов с высоким уровнем двигательной активности. Пружинные карбоновые и полимерные элементы обеспечивают ощутимое подошвенное сгибание при наступании на пятку, а также естественный перекат и высокую энергоотдачу. Регулировочно-соединительные устройства соответствуют весу пациента.
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Требование к качеству работ:
Протез бедра модульный с внешним источником энергии должен соответствовать требованиям ГОСТ ISO 10993-1-2021, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ Р ИСО 22523-2007, ГОСТ Р 50267.0-92 (МЭК 601-1-88), ГОСТ Р МЭК 60601-1-2-2014, ГОСТ Р 51191-2019.
Предоставление декларации о соответствии (при наличии).
Срок выполнения работ: работы выполняются в срок, не превышающий 60 календарных дней с момента обращения Получателя с направлением к Исполнителю, но не позднее 31.08.2023 года.
Требования к месту выполнения работ:
Прием заказов на выполнение работ, примерку, подгонку и выдача результатов работ осуществляется по месту жительства (нахождения) Получателя в пределах Тамбовской области либо по согласованию с Получателем по месту нахождения Исполнителя.
Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий выполнения работ:
Гарантийный срок устанавливается с момента подписания Получателем акта выполненных работ и составляет 12 (Двенадцать) месяцев.
В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт преждевременно вышедшего из строя не по вине инвалида изделия бесплатно.
