Описание объекта закупки
Ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП) – средства реабилитации, предназначенные для поддержания вертикального положения и ходьбы детей-инвалидов больных детским церебральным параличом (ДЦП) с выраженными нарушениями опорно-двигательного аппарата.

Изделия представлены в ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».

	Наименование в соответствии с классификацией ТСР
	Технические, функциональные, эксплуатационные характеристики
	Кол-во, шт.

	Ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП)
	Ходунки предназначены для детей, страдающих различными формами ДЦП, которые лишены возможности самостоятельно ходить. 

Ходунки должны быть изготовлены из прочного, устойчивого к коррозии материала, собираются и регулируются без применения специальных устройств.

Ходунки должны состоять из: складной опорной рамы с колесами, регулируемого приспособления для стабилизации спины с фиксирующим ремнем безопасности для поддержки тела ребенка в физиологически правильном положении, фиксатора для таза. 
Ходунки должны быть оснащены передними и задними колесами. Передние колеса должны быть с фиксацией поворотного механизма, задние – с храповым механизмом. 

Ходунки должны быть оснащены направляющими упорами для рук с мягкими нескользящими ручками, что создает дополнительные удобства для самостоятельного использования ходунков ребенком. Подлокотники ходунков должны быть регулируемые.
Возможность предоставления не менее 3-х типоразмеров по заявке заказчика, в зависимости от потребности получателя.

Вес ходунков не более 10 кг.
	100


Требования к качеству и безопасности товара 

Ходунки должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ Р ИСО 11199-1-2022 Средства вспомогательные для ходьбы, управляемые обеими руками. Требования и методы испытаний. Часть 1. Ходунки; ГОСТ Р 15.111-2015 "Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов".

Поставляемые изделия должны быть новыми, не бывшими в употреблении, в ремонте, не восстановленными, не должны иметь трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.

Рама изделия должна быть изготовлена из металлических высокопрочных материалов, с защитно-декоративным покрытием, позволяющим производить многократную гигиеническую обработку и не подвергающимся коррозии при контакте с водой.

Материалы, из которых изготавливаются изделия, должны быть разрешенных к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, и не воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации. 

Металлические части изделий должны быть изготовлены из коррозионно-стойких материалов или защищены от коррозии защитными или защитно-декоративными покрытиями в соответствии с ГОСТ 9.301-86 «Единая система защиты от коррозии и старения. Покрытия металлические и неметаллические неорганические. Общие требования», должны быть ровными, без пузырей и отслаиваний. 

Изделия при использовании должны отвечать требованиям безопасности для пользователя, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями. При использовании изделий по назначению, не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

На изделия должны быть предоставлены действующие регистрационные удостоверения.

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара. 

Каждое изделие должно быть упаковано в индивидуальную упаковку, предохраняющую от воздействия механических и климатических факторов, от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время транспортирования к месту использования по назначению.

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделия к месту выдачи инвалиду (ветерану) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.

Требования к сроку предоставления гарантии качества товара

Гарантийный срок со дня передачи изделия Получателю должен составлять не менее 12 месяцев. В течение этого срока Поставщиком должен быть обеспечен гарантийный ремонт (если изделие подлежит гарантийному ремонту) либо осуществлена замена изделия на аналогичное изделие надлежащего качества. Срок выполнения гарантийного ремонта либо замены Товара не должен превышать 30 рабочих дней со дня обращения Получателя (Заказчика).

Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей. 

Изделия должны иметь установленный изготовителем срок службы с момента передачи их получателю не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями» от 05.03.2021 №107н.

Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Использование требований (показателей, условных обозначений и терминологии), не установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации  о техническом регулировании и о стандартизации, обусловлено потребностью заказчика в обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации, которые максимально удовлетворят интересы инвалидов и в наибольшей степени будут способствовать устранению стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов, компенсации способностей к выполнению различных видов деятельности, а также необходимостью определения заказчиком соответствия предлагаемого к поставке товара (выполняемой работы) данным потребностям. 

