Техническое задание 
Выполнение работ по изготовлению протезно-ортопедических изделий для льготной категории граждан (протез нижней конечности)
	Наименование 

изде​лия
	Описание функциональных и технических харак​теристик 
	Кол-во, шт.

	 8-07-12 Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением
32.50.22.121 
	Несущая скелетированная приемная гильза индивидуальная (одна пробная гильза из листового термопластичного пластика) изготовлена из антисептического материала с молекулами серебра.  

Крепление мышечно-вакуумное. 

Гидравлический одноосный коленный шарнир с электронной системой управления, обеспечивающей более безопасную, физиологическую ходьбу по любой поверхности, с функцией автоматической подстройки под скорость и условия ходьбы, с режимом, дающим возможность пациентам подниматься по лестнице и наклонной плоскости переменным (не приставным) шагом, с режимом полной фиксации под любым углом. С функцией оптимизированной физиологической ходьбы, что значительно сокращается расход сил и энергии на координацию при ходьбе, особенно при подъеме, преодолении склонов и неровностей.Доступен автоматический режим «Ходьба-Бег». Специальный беговой режим для занятий спортом. Водонепроницаемость и коррозионная устойчивость. Стопа разработана для пациентов повышенного и высокого уровня активности. Состоит из сдвоенных пружин и длинного базового элемента. Эффективно аккумулирует энергию при обеспечении плавного переката на разных скоростях ходьбы. Эластичное соединение карбоновых пружин и базового элемента позволяет оптимально адаптироваться к неровным опорным поверхностям. Настраиваемая трехступенчатая амортизация с использованием клиньев. Защищена от пресной, соленой и хлорированной воды и имеет каналы для стока воды на соединительном адаптере и дренажные отверстия в косметической оболочке. Структурная высота – 150 мм, вес без косметической оболочки 450гр, максимальный вес пользователя (150 +/- 5 кг). 

Наличие поворотного регулировочно-соединительного устройства, обеспечивающего возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительно гильзы. Торсионное устройство, обеспечивает вращательное движение между коленным модулем и стопой, устраняет динамические нагрузки на позвоночник, улучшает управляемость протезом при ходьбе по неровным поверхностям. Полуфабрикаты титан на нагрузку (125 +/- 5 кг.). Косметическая облицовка модульная, съёмная, пластиковая с защитной функцией. 

Тип протеза постоянный. 
	1

	ИТОГО:
	1


Работы по обеспечению инвалида протезом нижней конечности (далее - изделие) предусматривают индивидуальное изготов​ление, обуче​ние пользова​нию и их выдачу.

Изделия должны соответствовать требованиям:

-«ГОСТ Р 53869-2021 Протезы нижних конечностей. Технические требования»;

-«ГОСТ Р 51191-2019 Узлы протезов нижних конечностей. Технические требования и методы испытаний».

 Гарантийный срок устанавли​вается не менее 24 (двадцати четырех) месяцев со дня вы​дачи готового из​делия.
В период срока предоставления гарантии качества выполненных работ необ​ходимо осуществлять ремонт или без​возмездную замену изделия, преж​девременно вышедш​его из строя не по вине инвалида, за счет собственных средств.

Место выполнения работ: г. Липецк и Липецкая область, в том числе об​служивание инвалида выездными бригадами на дому. 

Порядок выполнения работ: Выполнение работ в срок, не превышаю​щий 35 ка​лендарных дней с даты получения реестра получателей. Доставка готового изделия - по месту фактического проживания инвалида (в пределах Липецкой области) или по согласованию с инвалидом выдавать ему изделие по месту нахождения пункта приема по обслуживанию инвалидов (в пределах Липецкой области).

Обеспечение работы пункта приема по обслуживанию инвалидов - не ме​нее 5 дней в неделю во время исполнения контракта и гаран​тийного обслужива​ния; по заявлению инвалидов в период предоставления га​рантии качества осу​ществлять выезд на дом.
