Приложение II 
Описание объекта закупки (Технические требования)
Наименование изделия
Электронный стационарный видеоувеличитель (далее – ЭСВУ) применяется для выполнения различных видов работ инвалидами по зрению и предназначен для вывода увеличенного изображения, полученного с помощью камеры на дисплей, с возможностью адаптации изображения по целому ряду параметров, включая цвета, яркость и т.п. в условиях, не требующих частой смены рабочего места, и предоставляющий, помимо рассматривания увеличенного текста и изображений, возможность выполнения пользователем мелкой ручной работы.
Изделия представлены в ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».
	Наименование изделия в соответствии с классификацией 
	Описание технических, функциональных, эксплуатационных характеристик
	Кол-во, шт.

	Электронный стационарный видеоувеличитель


	Жидкокристаллический монитор с диагональю не менее 50 см.

Разрешающая способность не менее 1280х720.

Наличие подвижной подставки для чтения с возможностью фиксации движения «вправо/влево».
Свободная высота над поверхностью подставки (для удобства письма) должна составлять не менее 17 см. 

Диапазон регулировки увеличения изображения плавный, не менее 20 крат. 

Не менее двадцати комфортных для зрения пользователя видеорежимов.

Наличие встроенной подсветки, обеспечивающей независимость работы от внешнего освещения. 

Возможность регулировки яркости и контрастности изображения. 

Возможность регулировки фокусировки изображения.

Наличие кнопки автофокусировки, позволяющей пользователю одним нажатием получить четко сфокусированное изображение.

Все элементы управления устройством должны иметь крупный размер и контрастную окраску. 

Вес не более 20 кг.
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Требования к качеству и безопасности изделия
Изделия должны быть новыми, не бывшими в употреблении, в ремонте, в том числе не восстановленными, не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях. Изделия не должны иметь деформаций и повреждений корпуса и монитора. 

Изделия должны соответствовать требованиям (в части, соответствующей целям, указанным в настоящем техническом задании) ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний; ГОСТ Р 51264-99 «Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. Общие технические условия»; ГОСТ Р 51075-2017 Аппаратура телевизионная увеличивающая реабилитационная. Общие технические условия (Переиздание); Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», стандартов и технических условий на изделия конкретных видов по рабочим чертежам, утвержденным в установленном порядке.
Изделия должны быть изготовлены из материалов, разрешенных к применению органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и обеспечивающих безопасность и функциональное назначение изделий, не выделяющих ядовитых (токсичных) веществ при эксплуатации, устойчивых к воздействию растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.
Наружные поверхности изделия должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки реабилитационных бытовых приборов.

При использовании изделий по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья Получателя.
Обязательная сертификация на соответствие требованиям электробезопасности и электромагнитной совместимости. 

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара. 

Каждое изделие должно быть упаковано в индивидуальную упаковку, предохраняющую от воздействия механических и климатических факторов, от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. 

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделий к месту выдачи инвалидам (ветеранам) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ 28594-90 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.

Гарантийный срок со дня передачи изделия Получателю должен составлять 24 месяцев. В течение этого срока Поставщиком должен быть обеспечен гарантийный ремонт (если изделие подлежит гарантийному ремонту) либо осуществлена замена изделия на аналогичное изделие надлежащего качества. Срок выполнения гарантийного ремонта либо замены Товара не должен превышать 30 рабочих дней со дня обращения Получателя (Заказчика).
Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Изделия должны иметь установленный изготовителем срок службы с момента передачи их получателю не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями» от 05.03.2021 №107н.
Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Использование требований (показателей, условных обозначений и терминологии), не установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации  о техническом регулировании и о стандартизации, обусловлено потребностью заказчика в обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации, которые максимально удовлетворят интересы инвалидов и в наибольшей степени будут способствовать устранению стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов, компенсации способностей к выполнению различных видов деятельности, а также необходимостью определения заказчиком соответствия предлагаемого к поставке товара (выполняемой работы) данным потребностям.  
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