Технические требования 

Оказание в 2023 году услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в медицинской организации (санаторно-курортной организации).

Наименование объекта закупки

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, проживание и питание сопровождающего лица.
Место оказания услуг.

Российская Федерация, курортный регион Кавказских Минеральных Вод.
Требования к объему и качеству оказываемых услуг.

Исполнитель обязан иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности в части оказания услуг при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, выданную лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» с местом осуществления лицензированного вида деятельности на территории Ставропольского края (Российская Федерация).
Лицензией должно разрешаться выполнение работ (услуг) по неврологии, профпатологии, травматологии и ортопедии.
Услуги по санаторно-курортному лечению  должны быть выполнены профилю лечения  «Последствия травм спинного мозга» и в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и приказом Минздрава России от 05.05.2016 N 279н "Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения", приказом Минздрава России от 28.09.2020 № 1029н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения», с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России:

№ 214 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»,

№ 274 от 23.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга».

Перечень процедур определяется лечащим врачом в зависимости от состояния здоровья получателя путевки.
Требования к месту оказания услуг 
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортное лечение застрахованным лицам, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229), в зависимости от профиля лечения.

В организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению, должно быть обеспечено проведение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий в порядке, установленном действующим законодательством РФ.
Перед приемом застрахованных лиц в медицинской (санаторно-курортной) организации должна быть проведена генеральная уборка с применением дезинфицирующих средств, использующихся при вирусных инфекциях.

Внутренняя отделка номеров должна позволять производить влажную уборку и дезинфекцию в соответствии с требованиям к разным поверхностям.

В номерах с бумажными обоями вместо влажной уборки и дезинфекции необходимо проводить сухую уборку стен и потолка с последующим обязательным применением оборудования для обеззараживания воздуха.

Для проведения дезинфекции необходимо применять дезинфицирующие средства, зарегистрированные в установленном порядке, в инструкциях по применению которых указаны режимы обеззараживания объектов при вирусных инфекциях.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Все медицинские помещения должны быть оснащены оборудованием для обеззараживания воздуха. После приема каждого пациента должна проводиться дезинфекция контактных поверхностей и проветривание помещения. 
У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений и др.).

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должно осуществляться по установленным формам в соответствии с действующим законодательством РФ.

Размещение застрахованных лиц должно осуществляться в одно- или двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ванна; санузел) в номере проживания.

Номер проживания застрахованного лица, передвигающегося с помощью коляски, должен соответствовать требованиям доступности для маломобильных групп населения. 

Размещение сопровождающего лица совместно с застрахованным лицом в двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ванна; санузел) в номере проживания.

Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению, должны:

- соответствовать требованиям доступности для маломобильных групп населения: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения организации;

- быть оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения, системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно; 
- быть оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском в зданиях высотой: более одного этажа - для спинальных больных; более двух этажей – для больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата; более пяти этажей – для иных категорий застрахованных лиц;
- иметь аварийное освещение и энергоснабжение;

- иметь естественное или искусственное освещение в коридорах и на лестницах круглосуточно;

- иметь отопление, обеспечивающее температуру воздуха в жилых и общественных помещениях не ниже 18,5°С

В водолечебнице должны быть установлены поручни и другие приспособления (подъемники), облегчающие погружение больных в ванну/бассейн и выход из нее/него после приема процедур.

Организация диетического и лечебного питания осуществляется в соответствии с медицинскими показаниями застрахованного лица.

Организация лечебного питания осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации», Приказом Минздрава России от 21.06.2013 № 395н «Об утверждении норм лечебного питания» и Методическими рекомендациями Роспотребнадзора от 30.05.2020 МР 3.1./2.3.6.0190-20 «Рекомендации по организации работы предприятий общественного питания в условиях сохранения рисков распространения COVID-2019».
Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием).

Исполнитель при организации услуг по санаторно-курортному лечению обеспечивает при необходимости доставку застрахованных лиц от места прибытия (ближайшая железнодорожная станция, автостанция, аэропорт) к месту санаторно-курортного лечения и обратно.
Требования к количественным характеристикам услуг

Сроки оказания услуг: с 01 июня 2023 по 30 сентября 2023 года (в соответствии с графиком заездов).

Продолжительность пребывания в медицинской организации (санаторно-курортной организации) – 42 койко-дня. 

	Период начала оказания услуг
	Количество 
койко-дней для 
застрахованных лиц, шт.
	Количество 

койко-дней для 

сопровождающих лиц, шт.
	Всего 

койко-дней, шт.

	Июнь
	42
	42
	84

	Июль
	84
	84
	168

	Август
	84
	84
	168

	Итого
	210
	210
	420


