Техническое задание 

на поставку подгузников для детей-инвалидов
	Наименование

(В соответствии с Приказом от 05.03.2021 г. №107н. / группа в соответствии с ГОСТ Р 52557-2020)
	Характеристика
	Кол-во, штук

	Подгузники детские до 9 кг/средний
Код 22-01-16
	Конструкция подгузника должна включать:

- верхний покровный слой;

- распределительный слой;

- абсорбирующий слой;

- защитный слой;

- нижний покровный слой;

- боковые дугообразные оборки с двух сторон подгузника, стянутые резинками;
- застежки-"липучки" с двух сторон подгузника на передней кромке или эластичный пояс на передней и задней кромках для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка.
	810

	Подгузники детские до 20 кг/большой
Код 22-01-17
	
	26100

	Подгузники детские свыше 20 кг/сверхбольшой
Код 22-01-18
	
	24300

	ИТОГО
	51210


Пояснение (обоснование): Диапазоны массы ребенка (а именно до 6 кг, до 9 кг, до 20 кг, свыше 20 кг) установлены в соответствии с Приказом от 05.03.2021 г. №107н и Программами реабилитации.  Подгузники для детей весом до 6 кг должны подходить детям весом 6 кг включительно, подгузники для детей весом до 9 кг должны подходить детям 9 кг включительно, до 20 кг должны подходить детям весом 20 кг включительно и подгузники для детей весом свыше 20 кг должны подходить детям весом 30 кг ввиду необходимости обеспечения детей инвалидов весом 30 кг.
Характеристики товара
     Подгузники должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 52557-2020 «Национальный стандарт Российской Федерации. Подгузники детские. Общие технические условия».

Подгузник детский бумажный: Многослойное санитарно-гигиеническое изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов древесного происхождения, содержащим гелеобразующие, влагопоглощающие материалы для впитывания и удержания мочи ребенка, предназначенное для ухода за детьми (п.3.1. ГОСТ Р 52557-2020 Подгузники детские бумажные. Общие технические условия).
Классификация абсорбирующего белья и подгузников представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», код двухуровневой классификации 09 30.       
            Подгузники детские в соответствии с Приказом Минздрава России от 31.05.2019 № 348н "Об утверждении перечня медицинских изделий, предназначенных для поддержания функций органов и систем организма человека, предоставляемых для использования на дому" являются медицинскими изделиями. Обязательно наличие регистрационного удостоверения.
В подгузниках не допускаются внешние дефекты – механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения скрепляющих элементов), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.

Печатное изображение на подгузниках должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывание краски.

Для изготовления подгузников должны применяться следующие материалы (п.4.7. ГОСТ Р 52557-2020):

 - для верхнего и нижнего покровных слоев, барьерных элементов: нетканый материал или другие материалы с показателями качества, обеспечивающими изготовление подгузников в соответствии с требованиями стандарта;

- для распределительного слоя -  нетканый материал или бумагу бытового и санитарно-гигиенического назначения из целлюлозы и древесной массы по нормативным документам или технической документации. Не допускается использование бумаги бытового и санитарно-гигиенического назначения из бумажной и картонной макулатуры.
- для абсорбирующего слоя – распущенная целлюлоза или волокна других материалов синтетического или природного происхождения. Для повышения впитывающей способности в состав абсорбирующего слоя могут входить суперабсорбенты.
- для защитного слоя – полимерная пленка или другие материалы, предотвращающие проникновение выделений из подгузника.

Слои подгузника должны быть скреплены с помощью термообработки или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев подгузника. Швы должны быть непрерывными (п.4.8. ГОСТ Р 52557-2020).

Требования к маркировке товара (п. 4.11.2 ГОСТ Р 52557-2020).
           Обязательные требования к маркировке подгузников установлены в статье 9 Решения Комиссии Таможенного союза от 23.09.2011 № 797 "О принятии технического регламента Таможенного союза "О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков".

В маркировку должна быть включена инструкция с указанием рекомендаций по правильному выбору вида и размера изделия (в виде надписей, цифровых или графических обозначений): диапазон массы ребенка или возрастной группы (рекомендованные изготовителем) и (или) номер подгузника (приведены в приложении А).

Маркировка также должна содержать следующую информацию о подгузниках:

- особенности технического исполнения подгузника (например, трусики, подгузник для плавания и др.) (при необходимости);

- количество подгузников в упаковке;

- срок годности в формате: дата изготовления (мес, г.) и срок годности (мес, лет), или надпись "годен до" (мес, г.) или "использовать до" (мес, г.). Фраза "дата изготовления" в маркировке подгузников может быть заменена фразой "дата производства" или аналогичными по смыслу словами. Слова "годен до", "использовать до" в маркировке подгузников могут быть заменены словами "употребить до" или аналогичными по смыслу словами;

- штриховой код изделия (при наличии);

- указание по утилизации в виде надписей или графических изображений (например, "Не бросать в канализацию").

Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например, сведениями о поставщиках подгузников (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие включенные в маркировку сведения о подгузниках (вариант исполнения, отличительные характеристики, назначение и т.п.).

Требования к маркировке распространяются на продукцию, производимую на территории Российской Федерации, а также ввозимую по импорту и поступающую в обращение на территории Российской Федерации и государств - членов Евразийского экономического союза.

Инструкция, содержащая информацию с указанием назначения подгузника, рекомендаций по правильному выбору вида подгузника, размеров с учетом возрастной группы и предельно допустимой массы ребенка, а также рекомендации по правильному применению подгузников и указания по утилизации должна быть вложена в каждую упаковку подгузника или нанесена непосредственно на упаковку.

Подгузники должны быть упакованы по несколько штук в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки, или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены (п. 4.12 ГОСТ Р 52557-2020).
Срок годности подгузников -  не менее 3 месяцев с момента передачи подгузников Получателям.
Срок поставки – с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара и не позднее 10 апреля 2023 года (включительно).
            Место поставки – согласно реестру получателей Товара, в пределах административных границ субъекта Российской Федерации (Новгородская область), право выбора одного из способов получения Товара:

по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
         в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».
