Техническое задание 
Поставка специальных средств (средств ухода) при нарушениях функций выделения для обеспечения инвалидов в 2022 году.
	№ п.п.
	Наименование

товара
	Описание функциональных и технических характеристик Товара
	Кол-во, шт.

	1
	21-01-20 Катетер для самокатетеризации лубрицированный
	Катетер лубрицированный (Женский) для периодической  самокатетеризации ,готовый к применению , не требует дополнительной активации водой. С возможностью применения самим пациентом. Тип Нелатон. Размер по Шарьеру : от 06 ch (включительно) до 16 ch (включительно) (в зависимости от антропометрических данных пациента). Длина катетера не менее 18 см ( включительно). Наконечник катетера прямой цилиндрический, с двумя боковыми отверстиями. Катетер имеет воронкообразный коннектор для соединения с мешком для сбора мочи. Катетеры одноразовые, стерильные и находятся в индивидуальной упаковке.
	13940

	
	21-01-20 Катетер для самокатетеризации лубрицированный  
	Катетер лубрицированный (Мужской) для периодической самокатетеризации ,готовый к применению, не требует дополнительной активации водой. С возможностью применения самим пациентом. Тип Нелатон. Размер по Шарьеру: от 08 ch (включительно) до 18 ch (включительно) (в зависимости от антропометрических данных пациента). Длина катетера не менее 40 см ( включительно). Наконечник катетера прямой цилиндрический, с двумя боковыми отверстиями. Катетер имеет воронкообразный коннектор для соединения с мешком для сбора мочи. Катетеры одноразовые, стерильные и находятся в индивидуальной упаковке.
	11060


Специальные средства при нарушениях функций выделения соответствуют требованиям ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний в части раздела 4 «Общие технические требования», ГОСТ 58235-2018 «Специальные средства при нарушении функций выделения» в частях:

1. «Область применения»,

4. «Классификация».

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара

Вся информация на упаковке представлена на русском языке.

Маркировка, упаковка, транспортирование и хранение специальных средств при нарушениях функций выделения осуществляются в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.

Транспортировка осуществляется любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту товара от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Упаковка специальных средств при нарушениях функций выделения обеспечивает их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Маркировка упаковки специальных средств при нарушениях функций выделения включает:

- условное обозначение группы товара, товарный знак (его словесное обозначение);

- наименование страны происхождения товара;

- отличительные характеристики товара в соответствии с их техническим исполнением;

- количество товара в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления, гарантийный срок годности;

- правила использования;

- штриховой код товара;

- информацию о сертификации.

Дополнительные условия

Наличие копий действующих регистрационных удостоверений, выданных Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если товар подлежит регистрации), и деклараций о соответствии, сертификата соответствия поставляемого товара, иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности товара, предусмотренных действующим законодательством РФ.

Сроки предоставляемой гарантии качества

Остаточный срок годности год от даты передачи инвалиду.

Место, условия, и сроки (периоды) поставки
Товар поставляется в Курскую область, в соответствии с календарным планом:
- в размере 50% от общего количества пропорционально каждой позиции технического задания в течение 10 (десять) календарных дней со дня заключения государственного контракта;

- в размере 50% от общего количества пропорционально каждой позиции технического задания в течение 60 (шестидесяти) календарных дней со дня заключения государственного контракта.
Поставка Товара осуществляется непосредственно Получателю по месту его жительства (в пределах Курской области) в течение 30 календарных дней, для Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, в течение 7 календарных дней (но не позднее 15.12.2022 года) с момента получения направленного Заказчиком реестра получателей товара при наличии у Получателя направления, либо по согласованию с Получателем выдать Товар, по месту нахождения стационарного пункта приема (выдачи) в день обращения Получателя по направлению, выданному Заказчиком Получателю. В случае обращения Получателя к Поставщику до получения им реестра получателей товара произвести выдачу Товара Получателю на основании направления Заказчика.
Место получения товара: 

-   по месту жительства получателя;

- по месту нахождения стационарного пункта выдачи, организованного в соответствии с приказом от 30 июля 2015г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

Количество: 25000 (двадцать пять тысяч) штук.
