                                         Техническое задание 
для обоснования цены контракта на выполнение работ по изготовлению ортопедической обуви в 2024 году

	Наименование Изделия по классификации; модель артикул) (при наличии)
	Характеристика Изделия
	Кол-во
Изделий
(пара)

	ОКПД2 32.50.22.154 - Обувь ортопедическая, изготовленная индивидуально.
Ортопедическая обувь сложная на аппарат без утепленной подкладки для детей-инвалидов (пара) 

ОКПД2 32.50.22.153 - Обувь ортопедическая, изготовленная индивидуально.
Ортопедическая обувь сложная на аппарат без утепленной подкладки инвалидам (без учета детей-инвалидов) (пара) 

ОКПД2 32.50.22.154- Обувь ортопедическая, изготовленная индивидуально. 
Ортопедическая обувь сложная на аппарат на утепленной подкладке для детей-инвалидов (пара)

ОКПД2 32.50.22.153- Обувь ортопедическая, изготовленная индивидуально.
Ортопедическая обувь сложная на аппарат на утепленной подкладке инвалидам (без учета детей-инвалидов) (пара) 
	Ортопедическая обувь сложная на аппараты предназначена для людей, пользующихся аппаратами нижних конечностей.
Обувь на аппараты должна изготавливаться с закрытой пяточной и носочной частью, на низком и среднем каблуке.
Обувь не должна нарушать биомеханических показателей ходьбы.
Обувь должна свободно надеваться и быть плотно закрепленной на ноге, при помощи шнурков, пряжек, резинок, застежек «молний» или «контакт» - велкро. Обувь на аппарат не должна иметь дефекты: перелом подошв, от душистости деталей верха, стяжки «лица», осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов сборки, формирования и крепления
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	ОКПД2 32.50.22.153- Обувь ортопедическая, изготовленная индивидуально.
Ортопедическая обувь на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей (пара) для взрослых

	Обувь на протезы предназначена для людей, пользующихся протезами нижних конечностей. Обувь должна изготавливаться с закрытой пяточной частью, на низком и среднем каблуке. Обувь на искусственную стопу не должна иметь межстелечных слоев. Должна изготавливаться по обмерам и с подгонкой колодки. Обувь на протезы не должна нарушать биохимических показателей ходьбы на протезе. Обувь должна свободно надеваться и быть плотно закрепленной на искусственной стопе протеза при помощи шнурков, пряжек, резинок, застёжек «молний» или «контакт» - велкро.
	
22

	ОКПД2 32.50.22.153- 
Вкладной башмачок для взрослых 
	Изделие обувное ортопедическое. Предназначается для компенсации отсутствующего сегмента стопы и назначается пользователям с врожденными или ампутационными дефектами. Следует изготавливать как изделие индивидуального назначения. Конструкция изделия с индивидуальными параметрами изготовления учитывает анатомо-функциональные особенности пользователя и изготавливается по медицинскому заказу. Особенности конструкции изделий в зависимости от их функционального назначения. Изделия при использовании не должны вызывать нарушения целостности кожных покровов и кровообращения.
Изделия выпускаются в парах или штучно. Изделия в соответствии с требованиями медицинского заказа могут быть асимметричными в паре.
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	ИТОГО
	75



Требования к гарантии качества:
Гарантийный срок носки ортопедической обуви устанавливается со дня выдачи обуви потребителю или начала сезона и составляет:
- на кожаной подошве – 40 дней;
- на кожаной подошве с накладкой – 50 дней;
- на подошве из кожеподобной резины – 60 дней;
- на подошве из пористой резины, полиэфируретана, термоэластопласта – 70 дней. Начало сезона определяется в соответствии с законом «О защите прав потребителей». В течение указанного срока предприятие – изготовитель производит ремонт или безвозмездную замену обуви, преждевременно вышедшей из строя не по вине потребителя.
Требования к качеству работ:
Обувь не должна иметь дефекты: перелом подошв, отдушистости деталей верха, стяжки «лица», осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов сборки, формирования и крепления деталей обуви, низкое качество комплектующих и материалов
Требования к техническим и функциональным характеристикам:
Обувь должна соответствовать ГОСТ Р 54407-2020 «Национальный стандарт Российской Федерации. Обувь ортопедическая. Общие технические условия». 
Обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости (пота). Обувь повседневная должна быть устойчива к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль). Синтетические и искусственные материалы, применяемые на наружные детали низа зимней обуви, должны быть морозостойкими в соответствии с требованиями нормативных документов на эти материалы.
Обувь не должна препятствовать нормальному функционированию стопы сохранившейся конечности. Обувь на протезы не должна нарушать биомеханических показателей ходьбы на протезе. Обувь должна свободно надеваться и быть плотно закрепленной на ноге, искусственной стопе протеза, на ноге с аппаратом при помощи шнурков, пряжек, резинок, застежек «молний» или «контакт» (велкро). Соединения деталей заготовки не должны образовывать утолщений, оказывающих избыточное давление на сохраненную стопу.
Требования к безопасности работ:
Обувь должна отвечать требованиям безопасности в течение всего срока эксплуатации при выполнении потребителем требований, установленных в памятке по пользованию изделием. Материалы, из которых изготовлена обувь, должны быть разрешены к применению в данной продукции органами здравоохранения РФ.
Требования к результатам работ:
При выполнении работ по обеспечению протезно-ортопедическими изделиями организацией-изготовителем не должны нарушаться права третьих лиц. За заказчиком сохраняется право проверять ход и сроки выполнения работ, осуществляемых изготовителем, соответствие протезно-ортопедического изделия техническим и функциональным характеристикам, указанным в государственном контракте.
Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к порядку выполнения работ: осмотр врача, снятия слепков, замера, подбора и выбора конструкции протезно-ортопедических изделий осуществляется на территории Исполнителя последующим изготовлением изделия в условиях предприятия. 
Работы должны быть выполнены и изделие предоставлено в течение 60 календарных дней со дня обращения Получателя с направлением на выполнение работ по изготовлению Изделия.
Единица измерения: пара.
Количество товара: 75 пары. 	
. Гарантийные обязательства могут обеспечиваться предоставлением независимой гарантии или внесением денежных средств на счет Заказчика. Способ обеспечения гарантийных обязательств, срок действия независимой гарантии определяется в соответствии с требованиями Федерального закона № 44-ФЗ участником закупки.
Обеспечение гарантийных обязательств должно быть предоставлено Участником закупки, с которым заключается контракт, Заказчику до подписания документов о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги.
Порядок оплаты: Оплата производится безналичным перечислением денежных средств на счет Исполнителя в течение 7 (Семи) рабочих дней с даты подписания Заказчиком в единой информационной системе документа о приемке
Срок выполнения работ: со дня, следующего за днем заключения государственного контракта, включительно до 30.06.2024 года.
Срок действия государственного контракта - до  30.07.2024г.
Источник финансирования: средства федерального бюджета, выделенные заказчику на 2024 год в соответствии с действующим законодательством.
Код бюджетной классификации: 
79710030440139570323

	Начальник отдела
обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации
	                          Е. А. Янковская






[bookmark: _GoBack]Туля́ Н.Г.
8(4242) 494443





1) В пункт 7 Извещения добавить КТРУ - 32.50.22.150-00000006 "Обувь ортопедическая, изготовленная индивидуально" к каждой позиции товара, за исключением "Вкладной башмачок для взрослых". 2) В пункт 8 Извещения срок работ указать как в Тех. задании до 30.06.2024 года. 3) В проекте контракта в разделе гарантия установить гарантийные срок в соответствии с Тех. заданием.



