техническое задание 

	Общие требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Товара

	Подгузники для детей
Заказчик отклонился от описания изделия, представленного в каталоге товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, поскольку для выполнения функций по обеспечению инвалидов подгузниками для детей в части описания функциональных и технических характеристик, заказчик руководствовался рекомендациями индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалидов, разработанными федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, с учетом антропометрических и социально бытовых особенностей инвалидов, содержащие технические решения, в том числе специальные, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов.

Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят непосредственно на упаковку, или на этикетку, или ярлык, прикрепляемые, или прилагаемые к упаковке, или вкладываемые в упаковку. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом) по усмотрению изготовителя. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.

В маркировку должна быть включена инструкция с указанием рекомендаций по правильному выбору вида и размера изделия (в виде надписей, цифровых или графических обозначений): диапазон массы ребенка или возрастной группы (рекомендованные изготовителем) и (или) номер подгузника.

Маркировка продукции должна содержать следующую информацию:

- наименование страны, где изготовлена продукция;

- наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), импортера, дистрибьютора;

- наименование изделия;

- вид (назначение) изделия (при необходимости);

- дата изготовления (месяц, год);

- единый знак обращения на рынке;

- срок службы продукции (при необходимости);

- гарантийный срок службы (при необходимости);

- товарный знак (при наличии).

Маркировка также должна содержать следующую информацию о подгузниках:

- особенности технического исполнения подгузника (например, трусики, подгузник для плавания и др.) (при необходимости);

- количество подгузников в упаковке;

- срок годности в формате: дата изготовления (мес, г.) и срок годности (мес, лет), или надпись "годен до" (мес, г.) или "использовать до" (мес, г.). Фраза "дата изготовления" в маркировке подгузников может быть заменена фразой "дата производства" или аналогичными по смыслу словами. Слова "годен до", "использовать до" в маркировке подгузников могут быть заменены словами "употребить до" или аналогичными по смыслу словами;

- штриховой код изделия (при наличии);

- указание по утилизации в виде надписей или графических изображений (например, "Не бросать в канализацию").

Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках подгузников (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие включенные в маркировку сведения о подгузниках (вариант исполнения, отличительные характеристики, назначение и т.п.).

Подгузники должны быть упакованы по несколько штук в пакеты  из полимерной пленки, пачки, коробки по ГОСТ 33781-2016 или другую тару, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены или заклеены. 

Транспортирование подгузников должно осуществляться по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Упаковка подгузников должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению, а также от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения ТСР.

Требования к безопасности изделий регламентируются ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы invitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»

Согласно ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска» выбор и оценка материалов, которые будут контактировать с тканями организма человека, требуют системного подхода, при котором характеристики всех материалов, входящих в конечный продукт, будут учтены при общей оценке качества изделия.

Для подтверждения качества подгузников при поставке требуется предоставление регистрационного удостоверения или свидетельства о государственной регистрации Таможенного союза, или сертификата соответствия системы Госстандарт РФ, или декларации о соответствии обязательно.

Срок годности не менее 3 лет от даты производства (указанной на упаковке). Объем предоставления гарантии качества товара: распространяется на весь объем поставляемого товара.
Поставщик обязан предоставить Получателям право выбора одного из способов получения Товара: 

- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя, в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

-  в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".

Порядок поставки: Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.

Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

Срок поставки Товара: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до «30» ноября 2022 года.

	Наименование Товара

	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Товара
	Кол-во, шт.

	22-01-16. Подгузники для детей весом до 9 кг
	Одноразовые подгузники для детей должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей-инвалидов с нарушениями функций выделения.

Форма подгузников должна соответствовать развертке нижней части торса ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей.

Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

В подгузниках не должно допускаться присутствие механических повреждений (разрывов края, разрезов и т.п.), пятен различного происхождения, посторонних включений, видимых невооруженным глазом.

Печатное изображение на подгузниках должно быть четкое без искажений и пробелов. Не допускается следов выщипывания волокон с поверхности подгузников и отмарывания краски.

Внутренняя поверхность подгузников должна  быть из мягкого гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и  обеспечивающего сухость кожи.  Подгузники должны иметь два или более впитывающих слоя, в котором требуется содержание суперабсорбирующего полимера, превращающего жидкость в гель и обладающего  антибактериальными свойствами, что ограничивает появление неприятного запаха.

Внутренний основной впитывающий слой подгузника, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно с добавлением химических волокон или без них, с содержанием суперабсорбента).

Также необходимо, чтобы впитывающий слой подгузника имел анатомическую форму.  Внешний слой подгузников должен быть выполнен  из воздухопроницаемого или дышащего материала, который должен препятствовать  проникновению влаги наружу. В подгузниках необходимо наличие эластичного пояса со специальной зоной крепления, который не должен содержать латекс. По краям подгузников требуется наличие  защитных водонепроницаемых бортиков или барьеров, препятствующих протеканию, из эластичных манжет, не содержащих латекс. Подгузник должен быть оснащен застежками - «липучками» с фронтальной лентой и эластичным поясом для лучшего прилегания подгузника к телу. 

Подгузники должны соответствовать Приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 № 86н "Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р", ГОСТ Р 52557-2020 «Подгузники детские. Общие технические условия».  

Подгузники детские  должны быть нескольких размеров в зависимости от веса ребенка: для детей средних размеров до 9 кг с условным обозначением «Миди». Для групп подгузников в условные обозначения могут быть включены номера подгузников в соответствии с национальной и/или международной практикой.

Подгузник может быть с индикатором впитываемости.
	2944

	22-01-17. Подгузники для детей весом до 20 кг
	Одноразовые подгузники для детей должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей-инвалидов с нарушениями функций выделения.

Форма подгузников должна соответствовать развертке нижней части торса ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей.

Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

В подгузниках не должно допускаться присутствие механических повреждений (разрывов края, разрезов и т.п.), пятен различного происхождения, посторонних включений, видимых невооруженным глазом.

Печатное изображение на подгузниках должно быть четкое без искажений и пробелов. Не допускается следов выщипывания волокон с поверхности подгузников и отмарывания краски.

Внутренняя поверхность подгузников должна  быть из мягкого гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и  обеспечивающего сухость кожи.  Подгузники должны иметь два или более впитывающих слоя, в котором требуется содержание суперабсорбирующего полимера, превращающего жидкость в гель и обладающего  антибактериальными свойствами, что ограничивает появление неприятного запаха.

Внутренний основной впитывающий слой подгузника, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно с добавлением химических волокон или без них, с содержанием суперабсорбента).

Также необходимо, чтобы впитывающий слой подгузника имел анатомическую форму.  Внешний слой подгузников должен быть выполнен  из воздухопроницаемого или дышащего материала, который должен препятствовать  проникновению влаги наружу. В подгузниках необходимо наличие эластичного пояса со специальной зоной крепления, который не должен содержать латекс. По краям подгузников требуется наличие  защитных водонепроницаемых бортиков или барьеров, препятствующих протеканию, из эластичных манжет, не содержащих латекс. Подгузник должен быть оснащен застежками - «липучками» с фронтальной лентой и эластичным поясом для лучшего прилегания подгузника к телу. 

Подгузники должны соответствовать Приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 № 86н "Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р", ГОСТ Р 52557-2020 «Подгузники детские. Общие технические условия».  

Подгузники детские  должны быть нескольких размеров в зависимости от веса ребенка: для детей больших размеров до 20 кг с условным обозначением «Макси», «Макси +» (подгузник должен подходить для детей с максимальным весом 20 кг). Для групп подгузников в условные обозначения могут быть включены номера подгузников в соответствии с национальной и/или международной практикой.

Подгузник может быть с индикатором впитываемости.
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	22-01-18. Подгузники для детей весом свыше 20 кг
	Одноразовые подгузники для детей должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей-инвалидов с нарушениями функций выделения.

Форма подгузников должна соответствовать развертке нижней части торса ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей.

Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

В подгузниках не должно допускаться присутствие механических повреждений (разрывов края, разрезов и т.п.), пятен различного происхождения, посторонних включений, видимых невооруженным глазом

Печатное изображение на подгузниках должно быть четкое без искажений и пробелов. Не допускается следов выщипывания волокон с поверхности подгузников и отмарывания краски.

Внутренняя поверхность подгузников должна  быть из мягкого гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и  обеспечивающего сухость кожи.  Подгузники должны иметь два или более впитывающих слоя, в котором требуется содержание суперабсорбирующего полимера, превращающего жидкость в гель и обладающего  антибактериальными свойствами, что ограничивает появление неприятного запаха.

Внутренний основной впитывающий слой подгузника, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно с добавлением химических волокон или без них, с содержанием суперабсорбента).

Также необходимо, чтобы впитывающий слой подгузника имел анатомическую форму.  Внешний слой подгузников должен быть выполнен  из воздухопроницаемого или дышащего материала, который должен препятствовать  проникновению влаги наружу. В подгузниках необходимо наличие эластичного пояса со специальной зоной крепления, который не должен содержать латекс. По краям подгузников требуется наличие  защитных водонепроницаемых бортиков или барьеров, препятствующих протеканию, из эластичных манжет, не содержащих латекс. Подгузник должен быть оснащен застежками - «липучками» с фронтальной лентой и эластичным поясом для лучшего прилегания подгузника к телу. 

Подгузники должны соответствовать Приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 № 86н "Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р", ГОСТ Р 52557-2020 «Подгузники детские. Общие технические условия».  

Подгузники детские  должны быть нескольких размеров в зависимости от веса ребенка: для детей сверхбольших размеров свыше 20 кг с условным обозначением «Юниор». Для групп подгузников в условные обозначения могут быть включены номера подгузников в соответствии с национальной и/или международной практикой. 

Подгузник может быть с индикатором впитываемости.
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	ИТОГО:
	
	124 384


� Указывается вид и (или) наименование технического средства реабилитации в соответствии с графой 3 Классификации.





