ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

	Наименование изделия
	Характеристика изделия

	Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии
	Протез голени модульный с несущей гильзой, индивидуального изготовления по слепку из литьевого слоистого пластика на основе ортокриловых смол (одна пробная гильза). В качестве вкладного элемента применяется применяются чехлы полимерные, крепление с использованием замка. Регулировочно-соединительное устройства должны соответствовать весовым и нагрузочным параметрам пациента. Модуль стопы с пружинным элементом из карбона управляющим кольцом. Наличие карбоновой С – образной пружины при взаимодействии с управляющим кольцом и базовой пружиной должна обеспечивать при сжатии удобную опору на пятку и контролируемое подошвенное сгибание. Стопа в комплекте с функциональной, косметической оболочкой со съемной соединительной крышкой определенного цвета. Функциональные узлы протеза должны иметь конструктивно-технологическую завершенность. Формообразующая часть косметической облицовки – модульная мягкая анатомической формы, цвет телесный. Чулки ортопедические. Тип протеза постоянный.


Требование к качеству работ:
Протезы нижних конечностей должны соответствовать требованиям ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ Р ИСО 22523-2007, ГОСТ ISO 10993-1-2021, ГОСТ Р 51632-2021 (разд.4).
Обязательно предоставление деклараций о соответствии (при наличии).
Срок выполнения работ:
Работы выполняются в срок, не превышающий 60 календарных дней с момента обращения Получателя с направлением к Исполнителю, но не позднее 31.07.2022 года.
Требования к месту выполнения работ:
Прием заказов на выполнение работ, примерку, подгонку и выдача результатов работ осуществляется по месту жительства (нахождения) Получателя в пределах Тамбовской области либо по согласованию с Получателем по месту нахождения Исполнителя.
Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий выполнения работ:
Гарантийный срок устанавливается с момента подписания Получателем акта выполненных работ и составляет 12 месяцев.
В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт преждевременно вышедшего из строя не по вине инвалида изделия бесплатно.

