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Описание объекта закупки.
Поставка кресел-стульев с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП в целях социального обеспечения граждан
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Кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП

	Кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе, для больных ДЦП, должен быть предназначен для использования инвалидами и детьми-инвалидами с частичной потерей функций опорно-двигательного аппарата, используется как передвижное санитарно-гигиеническое приспособление.

Наружные поверхности кресло-стула не должны иметь сколов, заусенцев, острых кромок, углов, выступов и других дефектов, которые могут поранить человека.
Рама кресло-стула должна быть изготовлена из легких, высокопрочных, устойчивых к коррозии материалов.
Поверхности металлических элементов кресло-стула должны обеспечить антикоррозийную защиту.
Металлические и неметаллические элементы кресло-стула должны выдерживать многократную дезинфекцию.
Конструкция кресло-стула должна быть снабжена съемным сиденьем с крышкой и съемным приёмником-резервуаром с крышкой, изготовленными из прочного, легко моющегося материала. 
Кресло-стул должен иметь возможность использовать его со стандартным унитазом.
Кресло-стул должен быть оснащен колесами со стояночными тормозами.
Кресло-стул должен быть оборудован:
-съемными и(или) откидными подлокотниками;
- съемным подголовником, регулируемым по высоте;
- фиксирующим (-ми) ремнем (-ми) безопасности, регулируемым (-ми) по длине;
- ручками(-ой) для сопровождающего лица;
- подножками(ой) регулируемыми(ой) по высоте.
Ширина сиденья кресло-стульев должна быть не менее 40 см и не более 50 см.
Максимальная допустимая нагрузка на кресло-стул должна быть не менее 100 кг.

В комплект поставки должны входить:
-инструменты и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-стула в течение срока службы (при наличии); 
- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;
- гарантийный талон на сервисное обслуживание. 

Гарантийный срок Товара должен составлять не менее 12 месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара.
Кресло-стулья должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, действующие декларацию о соответствии (при наличии) и (или) сертификат соответствия поставляемого Товара (при наличии), предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение должны соответствовать   ГОСТ Р 57766-2017 «Кресло-стулья с санитарным оснащением. Типы, технические требования, методы контроля» (п.7, п.8, п.9, п.10).

Качество поставляемых Изделий должно соответствовать следующим государственным стандартам, действующим на территории Российской Федерации: ГОСТ ISO 10993-1-2021 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования; ГОСТ ISO 10993-5-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro; ГОСТ ISO 10993-10-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия; ГОСТ Р 52770-2016 Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний, ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ Р 57766-2017 «Кресло-стулья с санитарным оснащением. Типы, технические требования, методы контроля».
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Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки Товара.
Поставить Товар на территорию Республики Крым, г.Симферополь, на склад Поставщика или иное помещение, находящееся в его распоряжении или собственности, в соответствии с календарным планом для осуществления проверки качества Товара. 
Поставка Товара осуществляется в соответствии с выбором Получателей: 
1. По месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком, в день обращения Получателя. Пункт выдачи должен быть организован Поставщиком в г.Симферополе. Дополнительные пункты выдачи могут быть организованы в иных городах Республики Крым по выбору поставщика.
2. Непосредственно по месту жительства Получателя в соответствии с реестром Получателей, сформированного по заявкам инвалидов, в пределах административных границ Республики Крым: г.Симферополь, г.Феодосия, г.Евпатория, г.Белогорск, г.Бахчисарай, г.Судак, г.Саки, г.Ялта, г.Керчь, г.Алушта, г.Армянск, г.Джанкой, г.Красноперекопск, Красногвардейский район, Нижнегорский район, Кировский район, Советский район, Черноморский район, Ленинский район, Раздольненский район, Первомайский район, Симферопольский район, Сакский район, Джанкойский район, Бахчисарайский район.
Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара. 
Поставка Товара Получателям не должна превышать 15 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

