     Техническое задание
Наименование объекта закупки: Поставка технических средств реабилитации – Противопролежневые матрацы. 

Количество: 650 штук. 

  Противопролежневые матрацы предназначены для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у Получателей с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Они могут быть использованы в 24-часовом режиме ухода за Получателями. 
Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 24.05.2013 г. № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».


                                         Требования к качеству товара.

            Противопролежневые матрацы должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку.
            В обязательном порядке должно предоставляться регистрационное удостоверение, выданное Росздравнадзором и сертификат соответствия на изделие.
                                      Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара. 

На изделие должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. В комплект поставки противопролежневого матраца должно входить само изделие и паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Гарантийный срок эксплуатации не менее 3 лет. Срок гарантийного ремонта со дня обращения Получателя не должен превышать 14 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, на территории Республики Дагестан, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей. 
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении Получателей противопролежневыми матрацами осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

	
	Наименование товара
	Описание и характеристики   товара
	Количество
в шт.

	1.
	10-01-01

Противопролежневый матрац 

полиуретановый
	         Противопролежневый матрац полиуретановый должен быть предназначен для профилактики и лечения пролежней у пользователей с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела.

Матрац противопролежневый полиуретановый должен состоять из не менее чем трех цельнолитых формообразующих подушек. Верхняя поверхность матраца должна быть оформлена из отдельных квадратных ячеек, которые гарантируют надлежащую циркуляцию воздуха. Ячейки под действием веса тела должны двигаться независимо друг от друга и точно адаптироваться к форме и анатомии тела пользователя. Вентиляция между ячейками должна позволять избегать скопления жидкости, эффективную вентиляцию и осушение влаги. Размер ячеек должен быть не менее 10 х 10 мм.

Матрац должен быть изготовлен из формованного вязко-эластичного полиуретана.

Матрац должен соответствовать следующим техническим характеристикам:

- наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрацев: вязко-эластичный полиуретан;

- максимально допустимая нагрузка на изделие – не менее 120 кг;

- длина – не менее 1950 мм;

- ширина – не менее 850 мм;

- высота – не менее 80 мм;

- вес матраца – не менее 7 кг.

В комплект должны входить: быстросъемный наружный чехол, руководство пользователя (паспорт) на русском языке, талон на гарантийное и сервисное обслуживание.

Каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.

	300

	
	10-01-02

Противопролежневый матрац гелевый
10-01-03

Противопролежневый матрац воздушный                     
	Противопролежневый матрац гелевый должен быть предназначен для профилактики и лечения пролежней у пользователей с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела.

         Противопролежневый эффект должен достигается за счет гелевых накладок находящиеся на поверхности матраца, гелевые накладки должны быть впаянные (не имеют вклеенных элементов) в формообразующие подушки, которые запоминает форму под действием давления тела: принимая вес тела. Матрац должен состоять из не менее чем трех формообразующих подушек, изготовленных с применением латекса, плотность латекса должна быть не менее 70 кг/м.куб., и комплектоваться специальным чехлом (чехлами), который должен упрощать санобработку.
Матрац должен соответствовать следующим техническим характеристикам:

- максимально допустимая нагрузка на изделие – не менее 120 кг;

- длина каждой секции – не менее 650 мм;

- ширина каждой секции – не менее 850 мм;

- толщина каждой секции – не менее 80 мм;
Длина матраца в собранном виде – не менее 1950 мм
- все секции матраца должны иметь одинаковую ширину и толщину;

- вес матраца – не менее 10 кг не более 45 кг.

В комплект должны входить: быстросъемный наружный чехол (чехлы), руководство пользователя (паспорт) на русском языке, гарантийный талон на сервисное обслуживание.

Каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.
Противопролежневые матрацы должны быть предназначены для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у Получателей с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Они могут быть использованы в 24-часовом режиме ухода за Получателями.

Матрацы должны обеспечивать Получателю опору при низком контактном давлении с помощью отдельных групп надувных камер (ячеистых или трубчатых структур), плавно сдувающихся и раздувающихся попеременно, с периодичностью цикла, выраженного в минутах, при этом улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. Возможно наличие в противопролежневых матрацах системы отверстий, подсушивающих и охлаждающих покровы кожи Получателя.
Наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрацев: воздух. Матрац должен комплектоваться малошумным непрерывно работающим воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления в ячейках матраца в зависимости от веса пациента.

Допустимая нагрузка на изделие не менее 120 кг
Размер изделия: длина-не менее 1700 мм.  Ширина-не менее 900мм, толщина не менее 40мм.
Кроме того, в комплект поставки входит паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
Используемое напряжение для работы компрессора: 220В.
	       150
       200




Обязательно наличие у Поставщика (или Представителя) в г. Махачкала Товара в следующих объемах:

	           Срок поставки
	100 % поставка Товара в г. Махачкала осуществляется не позднее 10 января 2024 г. для возможности Заказчику провести проверку Товара на соответствие количеству, комплектности и качеству поставляемых Товаров. Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 (тридцати) календарных дней, а в отношении Получателей, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 (семи) календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.                             

	            Место поставки        
	Республика Дагестан: г. Махачкала. При наличии направлений Фонда доставка производится по месту жительства Получателя.


