Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в санаторно-курортных организациях в 2022 году

Требования к качественным характеристикам оказываемых услуг:
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения по различным нозологическим формам, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004г.: 
№ 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
№ 212 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания»;
№ 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;
№ 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»;
№ 225 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с экземой, папулосквамозными нарушениями, крапивницей, эритемой, другими болезнями кожи и подкожной клетчатки»;
№ 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;
а также приказом Минздравсоцразвития России  от 23.11.2004 г.:
№ 275 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей».
Кроме того, услуги должны соответствовать методическим указаниям от 02.10.2001 г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Требования к техническим характеристикам услуг:
  - Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве  или профессиональных заболеваний, должна иметь достаточное оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов для проведения полного курса медицинской реабилитации и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 № 99/229).
- Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должно осуществляться в соответствии с приказом Минздрава России от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
- Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги при санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний должна соответствовать  требованиям Свода правил  «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения», утвержденного приказом Минрегиона России от 27.12.2011г. № 605.
- Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц должно осуществляться по установленным формам, утвержденным  Минздравом РФ.
- Размещение Застрахованных в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел). В номере проживания должны быть: телевизор, холодильник.
- длительность 1 курса (заезда) лечения Застрахованного 21 (двадцать один) день.
- длительность 1 курса (заезда) Сопровождающего 21 (двадцать один) день.
 Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должны быть:
а) оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;
б) оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
Дополнительно предоставляемые услуги:
 - служба приема (круглосуточный прием);
- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

	Наименование товара, услуги (работы)
	Единица измерения
	Количество

	Санаторно-курортное лечение в медицинских организациях (санаторно-курортных организациях) для лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в многопрофильные санатории: Путевка с лечением для взрослого (Продолжительность санаторно-курортного лечения – 21 день)
	Койко-день
	840

	Санаторно-курортное лечение в медицинских организациях (санаторно-курортных организациях) для лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в многопрофильные санатории: Путевка без лечения для взрослого (сопровождающего) (Продолжительность заезда – 21 день)
	Койко-день
	21



Место оказания услуг: Российская Федерация: Мурманская область.
Срок оказания услуг: с даты заключения Контракта по 10 декабря 2022 года.
Этапы исполнения Контракта:
- 1 этап: со дня заключения Контракта по 30 июня 2022 года;
- 2 этап: с 01 июля 2022 года по 30 сентября 2022 года;
- 3 этап: с 01 октября 2022 года по 10 декабря 2022 года. 
Срок заезда в 3 этапе должен быть не позднее 20 ноября 2022 года.
Выезд в декабре 2022 года должен быть осуществлен не позднее 10 декабря 2022 года;
Продолжительность санаторно-курортного лечения - 21 (двадцать один) день.

1 этап исполнения Контракта в количестве 168 койко-дней для Застрахованных и 21 койко-день для Сопровождающих
2 этап исполнения Контракта в количестве 231 койко-день для Застрахованных
3 этап исполнения Контракта в количестве 441 койко-день для Застрахованных

начальная (максимальная) цена контракта 2821700,07 руб. (два миллиона восемьсот двадцать одна тысяча семьсот руб. 07 коп.).
цена отдельных этапов исполнения контракта:
- цена первого этапа исполнения контракта 604100,07 руб. (шестьсот четыре тысячи сто руб. 07 коп.); 
-цена второго этапа исполнения контракта 762300,00 руб. (семьсот шестьдесят две тысячи триста руб. 00 коп.);
-цена третьего этапа исполнения контракта 1455300,00 руб. (один миллион четыреста пятьдесят пять тысяч триста руб. 00 коп.)

Требуется копия лицензии (выписка из реестра лицензий) на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), действующей на момент подачи заявки на участие в открытом конкурсе  с перечнем следующих видов работ (услуг), выполняемых при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по профилям лечения: неврология, профпатология, травматология и ортопедия, терапия, дерматовенерология. Место осуществления медицинской деятельности Мурманская область).

Порядок и сроки приёмки услуг, оформление отчетной документации (далее – Порядок)
1. За отчетный период принимается этап исполнения Контракта:
- 1 этап: со дня заключения Контракта по 30 июня 2022 года;
- 2 этап: с 01 июля 2022 года по 30 сентября 2022 года;
- 3 этап: с 01 октября 2022 года по 10 декабря 2022 года.    
2. Заказчик осуществляет приёмку оказанных услуг в части соответствия условиям Контракта по результатам каждого этапа исполнения Контракта.
3.	Исполнитель не позднее чем через 7 (семь) рабочих дней со дня окончания исполнения этапа, а за третий этап исполнения Контракта не позднее 2 (двух)рабочих дней со дня его окончания, направляет Заказчику: Реестр лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, которые получили санаторно-курортное лечение (далее - реестр) вместе с копиями отрывных талонов путёвок или документами, их заменяющими, а также  счет и Отчет об исполнении этапа по Контракту. 
Отчет об исполнении этапа по Контракту должен содержать следующую информацию: о количестве путёвок и сумме предоставленных в рамках исполнения этапа; о количестве и сумме перенесенных сроков заездов по путёвкам; о количестве и сумме возвращенных Исполнителем путёвок; о количестве и сумме не использованных по путёвкам койко-дней (недозаезды, опоздания); об итоговом количестве, с указанием количества койко-дней и путёвок, а также сумме фактически оказанных услуг.
[bookmark: _GoBack]4.	В течение 10 (десяти) рабочих дней после направления Реестра по отдельному этапу Контракта, а за третий этап исполнения Контракта одновременно с направлением Реестра, Исполнитель формирует с использованием ЕИС, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Исполнителя, и размещает в ЕИС документ о приемке, который должен содержать информацию, предусмотренную пунктом 1 части 13 статьи 94 Федерального закона N 44-ФЗ. К документу о приемке, предусмотренному настоящим пунктом Контракта не допускается прикладывать документы, содержащие персональные данные Застрахованных и Сопровождающих.
5. Для проверки исполнения обязательств, предусмотренных Контрактом, в части их соответствия условиям Контракта Заказчиком проводится экспертиза результатов исполнения Контракта (отдельного этапа исполнения Контракта) в соответствии с требованиями Федерального закона N 44-ФЗ. Экспертиза может проводиться Заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом N 44-ФЗ.
6. При проведении экспертизы Заказчик, эксперты, экспертные организации имеют право запрашивать у Исполнителя дополнительные материалы, относящиеся к условиям исполнения Контракта и отдельным этапам исполнения Контракта.
7. Заказчик в течение 20 (двадцати) рабочих дней с даты поступления документа о приемке, подписанного усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Исполнителя, осуществляет проверку полученного документа о приемке оказанных услуг и подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в ЕИС документ о приемке по отдельному этапу Контракта либо формирует с использованием ЕИС и подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика мотивированный отказ от подписания документа о приемке с указанием причин отказа и сроков их устранения. Заказчик имеет право частично принять оказанные услуги с отражением информации о фактическом объеме принятых оказанных услуг в документе о приемке в ЕИС. Внесение исправлений в документ о приемке оказанных услуг, оформленный в соответствии с подпунктом 4 Порядка, осуществляется путем формирования, подписания усиленными электронными подписями лиц, имеющих право действовать от имени Исполнителя и Заказчика, и размещения в ЕИС исправленного документа о приемке оказанных услуг. 
8. В случае получения мотивированного отказа от подписания документа о приемке оказанных услуг Исполнитель вправе устранить причины, указанные в таком мотивированном отказе, и направить Заказчику документ о приемке оказанных услуг в порядке, предусмотренном частью 13 статьи 94 Федерального закона N 44-ФЗ.
9. Заказчик вправе не отказывать в приемке оказанных услуг в случае выявления несоответствия этих услуг условиям Контракта, если выявленное несоответствие не препятствует приемке этих услуг и устранено Исполнителем в срок, установленный Заказчиком.
10. Заказчик обеспечивает исполнение Контракта в пределах поступивших в течении Контракта заявлений Застрахованных.


