Техническое задание

	№ п/п
	Наименование
и номер вида изделия*
	Описание функциональных и технических характеристик изделия
	Объем, (шт.)

	1
	8-09-03 Зубные протезы (кроме зубных протезов из драгоценных металлов и других дорогостоящих материалов, приравненных по стоимости к драгоценным металлам)
	Сложные зубочелюстные протезы, изготовленные с учетом анатомических особенностей по аддитивной 3 D модели, восстанавливающие взаимоотношение окклюзионных поверхностей, устраняющих деформацию и корригирующих эстетический дефект нижней трети лица, с биомиметической реконструкцией зубных рядов, альвеолярного отростка нижней и верхней челюстей;
-Съемная часть – акриловая, с перебазировкой материала на основе силикона (при необходимости);
-Фиксационные элементы (не менее 2 шт) - титановые;
-Прилегание к протезному ложу по всей поверхности;
-Цвет искусственных зубов индивидуальный;
-Наличие инструкции по применению и уходу за протезом
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	2
	8-09-03 Зубные протезы (кроме зубных протезов из драгоценных металлов и других дорогостоящих материалов, приравненных по стоимости к драгоценным металлам)
	Сложные зубочелюстные протезы, изготовленные с учетом анатомических особенностей и последствий деструктивного патологического процесса по аддитивной 3 D модели, охватывающий альвеолярный отросток нижней челюсти во фронтальном отделе, восстанавливающий взаимоотношение с конструкцией верхней челюсти, устраняющий деформацию и корригирующий эстетический дефект нижней трети лица.
- Несъемная часть – металлокерамическая (цельно-керамическая).
- Съемная часть – акриловая (нейлоновая).
- Прилегание к протезному ложу по всей поверхности. 
- Цвет искусственных зубов индивидуальный.
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	[bookmark: _GoBack]8-09-03 Зубные протезы (кроме зубных протезов из драгоценных металлов и других дорогостоящих материалов, приравненных по стоимости к драгоценным металлам)
	   Зубной протез – по индивидуальной модели с учетом анатомических особенностей, восстанавливающий взаимоотношение с окклюзионной поверхностью верхнего зубного ряда (обтуратора) и устраняющий деформацию нижней трети лица;
-Композитный (керамический); 
-Фиксация адгезивная; 
-Изогингивальное прилегание к протезному ложу по всей поверхности;
-Цвет искусственных зубов индивидуальный;
-Наличие инструкции по применению и уходу за протезом.
Изделие устойчиво к механическим воздействиям, климатическим факторам, многократной дезинфекции, воздействию биологических сред.
    Материалы, применяемые для изготовления изделия, разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации, а также не содержат ядовитых (токсичных) компонентов.
      Изделие отвечает требованиям безопасности для пользования, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании. 
      Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия и составляет 24 месяца. При необходимости в течение данного срока производим замену и ремонт бесплатно. 
        Изделие выдается Получателю в индивидуальной упаковке, защищающей от повреждений и воздействия внешней среды.       Упаковка обеспечивает защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту.
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	Итого:
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Требования к качеству работ:
Протезы должны обеспечивать лечебный и косметический эффект, уменьшать степень и выраженность дефекта, способствовать частичной компенсации ограничений способности к общению.
Обеспечение протезами ведет к снижению психологической травмы пациентов, повышает их самооценку, улучшает качество жизни.  
Протезы изготавливаются по индивидуальной модели с учетом анатомических особенностей пациента. При этом максимально учитывается физическое состояние инвалида, индивидуальные особенности.
Протезы и крепления протезов не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделием.
Протезы обладают высокой степенью естественности, высокой механической прочностью, хорошей переносимостью пациентами при высоких и низких температурах, многократной дезинфекции, воздействию биологических сред, устойчив к механическим воздействиям.
Материалы, применяемые для изготовления изделий, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации, а также не содержать ядовитых (токсичных) компонентов.

Требования к гарантийному сроку и (или) объему предоставления гарантии качества работ:
Гарантийный срок на зубной протез устанавливается со дня выдачи Получателю и составляет не менее 24 месяцев. 
В течение указанного срока предприятие – изготовитель должен производить замену или ремонт изделий бесплатно (если изделие выходит из строя в течение гарантийного срока не по вине Получателя). 
Возмещение расходов за проезд Получателей, а также сопровождающих лиц, для замены или ремонта Изделия до истечения его гарантийного срока производится за счет средств Исполнителя.

Срок и место выполнения работ:
Исполнитель принимает на себя обязательства по выполнению работ и обеспечению получателей до 01 сентября 2023 года (включительно). Срок изготовления Изделий – не более 60 (шестидесяти) календарных дней с даты принятия Направления от Получателя. 
Прием заказа на изготовление, снятие мерок и выдача готовых изделий должна быть осуществлена по месту нахождения Исполнителя в г. Красноярске. 



* Номер вида изделия указан в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. № 86н г. Москва «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 №2347-р»
