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Описание объекта закупки

Техническое задание

на выполнение работ по изготовлению и обеспечению инвалидов в 2023 году экзопротезами молочной железы
Качество работ

Выполнение работ по изготовлению и обеспечению инвалидов в 2023 году экзопротезами молочной железы должны соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. При выполнении работ должен осуществляется контроль при примерке и обеспечении инвалидов указанными средствами реабилитации. Работы должны выполняться таким образом, чтобы инвалиды не испытывали болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения.

Технические характеристики

Выполняемые работы должны включать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с инвалидами, имеющими неустранимые анатомические дефекты и деформации. 
Экзопротезы молочной железы должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р ИСО 9999-2019 "Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология", ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»; ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», а также ГОСТ 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

Безопасность работ

Проведение работ по обеспечению экзопротезами молочной железы должно осуществляется на основании документов согласно законодательству Российской Федерации.

Результаты работ

Работы по обеспечению инвалидов экзопротезами молочной железы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Размеры, упаковка и отгрузка товара

Упаковка экзопротезов должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 
Срок и объем предоставления гарантий

Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия.

Его продолжительность составляет:

- для экзопротезов молочной железы составляет – не менее 6 месяцев. 

	Наименование изделия
	Функциональные и технические характеристики
	Кол-во, шт.

	Экзопротез молочной железы


	Экзопротез грудной (молочной) железы различных модификаций должен быть симметричной или асимметричной формы (размеры от 00 до 12). Экзопротез должен изготавливаеться из силикона с полиуретановой оболочкой из натурального сырья, близкой к структуре кожи, за счет чего создается ощущение естественности. Исполнитель работ должен иметь в ассортименте весь модельный ряд экзопротезов молочной железы. Форма и модель применяемого экзопротеза должна определяться индивидуально для конкретного инвалида, а зависимости от индивидуальных особенностей. Экзопротез должен быть укомплектован 1 чехлом. Чехол для экзопротеза молочной железы, должен быть выполнен из антиаллергенного хлопчатобумажного трикотажного материала телесного цвета. Чехол должен соответствовать форме и размеру экзопротеза молочной железы.
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