Техническое задание
[bookmark: _GoBack]на поставку катетеров для самокатетеризации лубрицированных
	№ п/п
	КОЗ, наименование Работ, код позиции по КТРУ (при наличии), код ОКПД2
	Функциональные, качественные и технические характеристики товара
	Кол-во (шт.)

	1.
	01.28.21.01.20.01 Катетер для самокатетеризации лубрицированный 

КТРУ 32.50.13.190-00006894

	Катетер лубрицированный для периодической самокатетеризации, должен быть изготовлен из поливинилхлорида, с возможностью применения самим пациентом. Тип Нелатон. Наконечник катетера должен быть прямым цилиндрическим, с двумя боковыми отверстиями. Катетер должен иметь воронкообразный коннектор для соединения с мешком для сбора мочи. Размер по Шарьеру: не менее 06 ch не более 18 ch. Длина катетера не более 45 см. В стерильном исполнении, для однократного применения.

	20 000

	
	Итого
	
	20 000



Специальные средства при нарушениях функций выделения - (далее - товар) должны соответствовать требованиям государственных стандартов:
-ГОСТ Р    58235-2022 «Специальные средства при нарушении функции выделения. Термины и определения. Классификация»,
-ГОСТ Р 58237-2022 «Средства ухода за кишечными стомами: калоприемники, вспомогательные средства и средства ухода за кожей вокруг стомы. Характеристики и основные требования. Методы испытаний».
Характеристика поставляемого товара:
Специальные средства при нарушениях функций выделения– это устройства, носимые на себе, предназначенные для сбора кишечного содержимого, мочи и устранения агрессивного воздействия на кожу). Конструкция специальных средств должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, легкость в уходе.
В специальных средствах не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.).
Изделия должны быть исправными после воздействия температуры и влажности воздуха в процессе транспортирования и хранения в условиях, предусмотренных выше указанным стандартом.
Изделия, подвергшиеся в процессе эксплуатации резкому изменению температуры внешней среды, должны быть исправными.
Изделия или их составные части, подвергаемые дезинфекции, предстерилизационной очистке, стерилизации, должны быть устойчивы к воздействиям, установленным в нормативно – технической документации на способы дезинфекции, предстерилизационной очистки, стерилизации.
Поставщик должен гарантировать, что Товар, поставляемый в рамках будущего Контракта, является новым, не будет иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях. Сырье и материалы для изготовления Товара должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара. Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Упаковка Товара должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения. Срок предоставления гарантии качества Товара не должен устанавливаться, но должен быть указан срок годности продукции и условия хранения.
Срок годности на момент выдачи Получателю должен быть не менее 1 года.
- Поставщик должен:
В течение 2 рабочих дней с даты заключения Контракта определить ответственное лицо для оперативного решения вопросов, возникающих в процессе исполнения обязательств по Контракту, с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), должности и номера телефона, и письменно уведомить об этом Заказчика.
Организовать поставку Товара в пункт выдачи для осуществления выборочной проверки Товара в течении 5 рабочих дней с даты заключения Контракта, согласно Календарному плану.
Предоставить Заказчику возможность осуществить выборочную проверку поставляемого Товара, а именно: обеспечить беспрепятственный доступ представителям Заказчика к месту нахождения Товара; обеспечить присутствие представителя Поставщика при осуществлении выборочной проверки поставляемого Товара.
Вести аудиозапись телефонных разговоров с Получателями (представителями Получателей) по вопросам получения Товара с обеспечением их информирования о ведении аудиозаписи, вести журнал телефонных звонков Получателям, включенным в реестр получателей Товара, с пометкой о времени и результате звонка (в части согласования с Получателем (представителем Получателя) даты, времени и места поставки Товара) с предоставлением указанного журнала Заказчику по его требованию.
[bookmark: Par181]Осуществлять еженедельное предоставление Заказчику информации о движении Товара на складе Поставщика, сформированной посредством программного продукта, применяемого для складского учета и обеспечить мониторинг за перемещением поставляемого Товара с предоставлением по требованию Заказчика информации, подтверждающей перемещение Товара.
Обеспечить корректное обращение с Получателями (представителями Получателей) при передаче Товара и исключить ситуации длительного ожидания Получателей при получении Товара.
Поставщик должен вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе получателем способа, места и времени  доставки Товара. Поставка Товара должна осуществляться по направлениям заказчика до места проживания получателей во всех районах Чеченской Республики.
Поставщик должен организовать возможность выдачи Товара в пределах Чеченской Республики (доставить товар до конкретного получателя при согласии получателя или законного представителя получателя о предоставлении информации личного характера поставщику):
- по месту нахождения центра выдачи;
- по месту нахождения пунктов выдачи;
- по месту нахождения получателя.
Центр выдачи должен быть организован в г. Грозный на расстоянии шаговой доступности для Получателей от остановок общественного транспорта (не более 300 метров от остановок).
Площадь центра выдачи, включая зону ожидания, складские и хозяйственные помещения – должна быть не менее 200 квадратных метров. Пункт выдачи должен иметь зону ожидания Получателей – не менее 30 квадратных метров. В центре и пунктах выдачи должен быть организован прием Получателей  не менее чем 2 сотрудниками одновременно.
Центр и пункты выдачи  должен иметь отдельный вход и режим работы с 09:00 до 18:00 ежедневно.
Доставка по адресам места жительства получателя должна осуществляться Поставщиком с 09:00 до 20:00 с понедельника по пятницу путём передачи получателям по адресам их места жительства, при необходимости с подъемом на этаж, в соответствии с адресами, указанными в Реестрах, направленных Заказчиком.
Передача получателям или их законным представителям Товара, выбранным получателем способом, должна осуществляться Поставщиком в течение 10 (десяти) дней, с даты получения от Заказчика направлений (по форме, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 439н от 21.08.2008г.) и реестра получателей, которым выписаны данные направления на получение Товара.
Срок поставки товара – с даты заключения Контракта до 25 декабря 2023 года.



Консультант  ОСП 						            Бузуркаева Х.М.

