Электронный аукцион

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг по профилям лечения: «Болезни нервной системы», «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «Болезни кожи и подкожной клетчатки», «Болезни органов дыхания», «Болезни системы кровообращения», «Болезни мочеполовой системы», «Психоневрологические заболевания (в том числе ДЦП у детей-инвалидов)», «Болезни органов пищеварения», «Болезни эндокринной системы»
Техническое задание
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни нервной системы»  должны быть оказаны:

 - в  соответствии со  стандартом санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г.  № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; от 22.11.2004 г.  № 217 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю  лечения «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани» должны быть оказаны:

- в  соответствии со  стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г. № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»; от 22.11.2004 г. № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю  лечения «Болезни кожи и подкожной клетчатки»  должны быть оказаны:

- в  соответствии со  стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России от 22.11.2004 г. № 225 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным дерматитом и экземой, папулосквамозными нарушениями, крапивницей, эритемой, другими Болезнями кожи и подкожной клетчатки».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни органов дыхания» должны быть оказаны:
- в  соответствии со  стандартом санаторно-курортного лечения, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 22.11.2004 г. № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни системы кровообращения» должны быть оказаны:         

- в  соответствии со  стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 22.11.2004 г. № 211 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен», от 22.11.2004 г. № 221 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС», от 22.11.2004 г. № 222 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением», от 23.11.2004 г. № 276  «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными  болезнями».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни мочеполовой системы» должны быть оказаны:

- в  соответствии со  стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 22.11.2004 г. № 210 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с мочекаменной болезнью и другими заболеваниями мочевой системы».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Психоневрологические заболевания (в том числе ДЦП у детей-инвалидов)» должны быть оказаны:
- в  соответствии со  стандартом санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г. № 213 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом»; от 22.11.2004 г. № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; от 22.11.2004 г. № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»; от 23.11.2004 г. № 276 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»; от 23.11.2004 г. № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами».   
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни органов пищеварения»  должны быть оказаны:

 - в  соответствии со  стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения  и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 г.  № 277 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи  больным  с  болезнями  печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы», от 23.11.2004 г.  № 278 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи  больным  с  болезнями  пищевода, желудка  и двенадцатиперстной кишки, кишечника».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни эндокринной системы» должны быть оказаны: 

- в соответствии со  стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения  и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г.  № 220 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом», от 22.11.2004 г.  № 223 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением  обмена липопротеинов и другими липидемиями», от 22.11.2004 г.  № 224 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы». 

Размещение граждан – получателей набора социальных услуг в 2-х местном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет), в номере проживания с площадью одного койко-места не менее 6 кв. м.

Площади лечебно-диагностических кабинетов, при оказании санаторно-курортного лечения  гражданам - получателям набора социальных услуг, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Обеспечение диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 г. № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Наличие круглосуточно дежурного врача.
Обеспечение питьевой водой круглосуточно.
Обеспечение холодным и горячим водоснабжением круглосуточно.
Обеспечение электроосвещением и тепло-/ энергоснабжением круглосуточно.

Оказание услуг осуществляется  на  основании  путевки.

Наличие аптечного пункта на территории санаторно-курортного учреждения, либо бесплатная доставка медикаментов.

Продолжительность 1 курса санаторно-курортного лечения (заезда) для взрослых – 18 койко-дней.

Продолжительность 1 курса санаторно-курортного лечения (заезда) для детей – 21 койко-день.

Изменение графика заездов, по согласованию с Исполнителем.

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан-получателей набора социальных услуг должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.

Предоставление бесплатного трансфера от места прибытия в населенный пункт, в котором находится санаторно-курортная организация (автовокзал или ж/д станция) до места санаторно-курортного лечения и обратно.

Место оказания услуг: Алтайский край по месту нахождения и месту осуществления лицензируемого вида деятельности (медицинской деятельности при осуществлении санаторно-курортной помощи  по неврологии, травматологии и ортопедии, дерматовенерологии, пульмонологии, кардиологии, урологии,  психотерапии, гастроэнтерологии, эндокринологии, педиатрии).

Срок (график) оказания услуг: март - август 2022 года.

Объем оказываемых услуг: невозможно определить (ч. 24 ст. 22, ст. 42 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»). 

Порядок определения объема оказываемых услуг на основании заявок Заказчика: в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты заключения государственного контракта Заказчик направляет Исполнителю на адрес электронной почты, указанный в государственном контракте  заявку, содержащую количество заездов (койко-дней) и даты заездов. В случае необходимости изменения дат заездов и количества заездов (койко-дней), соответствующая заявка направляется Заказчиком Исполнителю на адрес электронной почты, указанный в государственном контракте. Согласование изменения графика заезда с Исполнителем обязательно.

Оплата за оказанные услуги осуществляется по цене единицы услуги (по цене койко-дня) исходя из объема фактически оказанных услуг в ходе исполнения государственного контракта, но в размере, не превышающем максимального значения цены контракта.

