ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг в 2023 году по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – заболевания и последствия травм спинного и головного мозга.  
Предмет Контракта:
Оказание услуг в 2023 году по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – заболевания и последствия травм спинного и головного мозга.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Объем оказываем услуг:
- койко/дней – 210 (количество путевок 5 шт.) для пострадавших;

- койко/дней – 210 (количество путевок 5 шт.) для сопровождающих.

Итого: койко/дней 420 (10 путевок).
Продолжительность пребывания (заезда): 42 дня.


Место и срок оказания услуг:
Место оказания услуг: Российская Федерация: Республика Крым, Краснодарский край, Ставропольский край.
Путевки предоставляются не позднее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до наступления срока их действия. по адресу: 236017, г. Калининград, ул. Энгельса, д.54.
Услуги должны быть оказаны не позднее 10 декабря 2023 года (включительно).
Периоды заезда в санаторий должны быть:

- апрель 2 путевки (1 путевка для пострадавшего, 1 путевка для сопровождающего);

- июнь 4 путевки (2 путевки для пострадавшего, 2 путевки для сопровождающего);

- август 4 путевки (2 путевки для пострадавшего, 2 путевки для сопровождающего).
Требования к качеству услуг:
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны:
- на основании действующей лицензии на осуществление медицинской деятельности по оказанию санаторно-курортного лечения по профилю заболевания, предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково» утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 01.06.2021 года № 852;
- руководствуясь Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 года № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» с надлежащим качеством, определенным медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 № 274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга».
Функциональные и технические характеристики услуг:
Размещение застрахованного и сопровождающего его лица должно быть в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам, должны соответствовать санитарным нормам.
Обеспечение диетического и лечебного питания должно быть в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава России от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению должны соответствовать требованиям «СП 59.13330.2020. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001».
Здания и сооружения санаторно-курортной организации должны быть оборудованы:
- системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения, обеспечивающими основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;
- системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях, холодного и горячего водоснабжения; 

- системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

- лифтом с круглосуточным подъемом и спуском;

Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение пострадавших на производстве должна оформляться по установленным формам Минздрава России.

Услуги по санаторно-курортному лечению должны включать: проживание, питание, медицинское обслуживание, физкультурно-оздоровительную работу, культурно-развлекательную программу.

Требования к безопасности услуг:
В санаторно-курортном учреждении должна быть обеспечена безопасность жизни, здоровья и сохранности имущества. 


Должны быть:
- служба приема (круглосуточный прием);
- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения. 
Прилегающая территория должна быть благоустроена, хорошо освещена в вечернее и ночное время.
Должен быть обеспечен трансферт из аэропорта (ж.д. вокзала) к месту лечения и обратно. 

Организация доставки граждан должна осуществляться автотранспортным средством Исполнителя.
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