Техническое задание
на поставку технических средств реабилитации – противопролежневых матрацев воздушных с компрессором,  противопролежневых матрацев гелевых, противопролежневых матрацев полиуретановых
 для обеспечения инвалидов в 2023 году

Наименование товара.
Противопролежневые матрацы должны быть предназначены для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Они могут быть использованы в 24-часовом режиме ухода за инвалидами.

 Требования к функциональным характеристикам, безопасности и качеству товара

              Противопролежневые матрацы должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку.
  Масса матрацев должна быть минимально возможной при обеспечении необходимых эксплуатационных требований. Конструкция, степень жесткости матрацев должны обеспечивать повторение анатомического строения тела и создавать равномерно распределенную нагрузку (пп. 5.3, 5.5  ГОСТ Р 57769-2021 Матрацы и подушки противопролежневые. Типы и основные параметры).
Материалы элементов матрацев, которые могут подвергаться воздействию агрессивных биологических жидкостей (пота, мочи), должны быть стойкими к воздействию этих жидкостей (п. 9.2  ГОСТ Р 57769-2021).

При изготовлении матрацев не допускается применять легковоспламеняющиеся горючие материалы (п. 9.3  ГОСТ Р 57769-2021
).

На поверхности матрацев не должно быть складок, сборок, механических повреждений, загрязнений, а также нарушений структуры материалов (п. 9.4  ГОСТ Р ГОСТ Р 57769-2021).
Наружные поверхности матрацев должны быть устойчивыми к обработке дезинфицирующими и моющими средствами. Конкретный метод дезинфекции должен быть указан в технической документации или на конкретный вид матраца (п. 9. ГОСТ Р 57769-2021).
         В эксплуатационной документации на изделия, при необходи​мости, должны быть указаны возможные виды опасности, требо​вания  и средства обеспечения безопасности при эксплуатации и обслуживании изделий, в соответствии с п. 7.1 "Приборы, аппараты и оборудование медицинские"  ГОСТа Р 50444-2020  изделие должно быть безлопастным для пациента медицинского и обслуживающего и обслуживающего персонала, допущенного  в установленном порядке к эксплуатации и техническому обслуживанию, а так же для окружающей среды при  эксплуатации и техническом обслуживании изделий, проводимых в соответствии с требованиями эксплуатационной документации.

В ходе исполнения Государственного Контракта Поставщик предоставляет копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российский Федерации.
Требования к маркировке, упаковке, транспортировке товара.

Упаковка противопролежневых матрацев должна обеспечивать их защиту от повреждений, или загрязнения, от воздействия механических и климатических факторов во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Маркировка должна содержать:

- наименование изготовителя или торговую марку и адрес;

- наименование модели и/или номер;

-  год изготовления.
Транспортировка осуществляется любым крытым транспортом, обеспечивающим защиту товара от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном транспорте.

Требования к месту поставки товара

 Оренбургская область. Поставка осуществляется: по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

в стационарных пунктах выдачи Поставщика, расположенных на территории города Оренбурга. При этом в иных населенных пунктах на территории   Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты выдачи.

Выбор места получения технического средства реабилитации осуществляется Получателем самостоятельно.

В случае выдачи товара по месту жительства Получателя, Поставщик обязан уведомить Получателя о дате и времени выдачи товара по месту жительства Получателя. При этом время ожидания товара Получателем по месту жительства не должно превышать 6 часов со времени назначенного Поставщиком.

В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи, в месте их нахождения.

Пункты выдачи должны быть организованны в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

В пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки, при этом в течение всего времени, в соответствии с режимом работы, в пунктах выдачи должны находиться представители Поставщика для возможности предоставления инвалидам консультаций по техническим характеристикам изделий и подбора изделий с учетом индивидуальных особенностей каждого конкретного инвалида.

Пункты выдачи Товара должны быть оборудованы средствами связи. Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.                                    

Требования к сроку поставки товара
Поставка Товара Получателем не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.  Срок поставки товара с 01.01.2023 по 31.08.2023 г.
               Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Гарантийный срок на Товар составляет 12 месяцев с момента передачи Товара Получателю (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для отклонения заявки участника). 
 В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в Товаре, Поставщиком должны быть обеспечены замена товара на товар той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков товара (гарантийный ремонт).
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

 Доставка товара для устранения недостатков и возврат товара инвалиду осуществляется силами и за счет Поставщика или силами инвалида с последующей компенсацией инвалиду понесенных им расходов, связанных с доставкой или возвратом товара Поставщиком.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов товаром осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии
Понятия, требования и терминология приведена в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 106н от 05  марта 2021г. "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.
	№ п/п
	Наименование объекта закупки и номер вида ТСР по классификаци
	Наимменование и код обьекта закупки по КТРУ/ОКПД2
	Требования к техническим характеристикам
	Кол-во

(шт.)

	1
	Противопролежневый матрац воздушный (с компрессором)

10-01-03


	Система противопролежневая с надувным матрацем с регулируемым давлением

22.19.71.190-00000004
	Наполняемость внутреннего объема противопролежневого матраца: воздух. Матрац комплектуется, непрерывно работающим воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления воздуха в матраце.Компрессор должен обеспечивать непрерывный режим работы. Габаритные размеры матраца в рабочем состоянии:
Длина не менее 2000 мм. Ширина  не менее 900 мм. Высота  не менее 60 мм.
Максимально допустимая нагрузка не менее 120 кг Должен быть в наличии паспорт
	308

	2
	Противопролежневый матрац полиуретановый

10-01-01
	22.19.71.190- Изделия из резины, кроме твердой резины (эбонита), гигиенические или фармацевтические прочие
	Наполнитель матраца должен быть вязко-эластичным пенополиуританом с эффектом запоминания формы. Матрац должен укомплектован съемным чехлом, выполненным из непромокаемой воздухопроницаемой ткани на трикотажной основе. Чехол должен подходить для многократной санитарной обработки.

 Должен быть в наличии паспорт, гарантийный

талон изделия 

Размеры матраца: 

Длина: не менее1950 мм

Ширина: не менее 850 мм

Высота: не менее 80 мм

Максимально допустимая нагрузка  не менее120 кг
	27 

	3
	Матрац противопролежневый с гелевым 

10-01-02
	22.19.71.190-00000005- Матрас противопролежневый с гелевым наполнителем
	Характеристики: материал латекс.

 Структура матраса ячеистая

Наполнитель ячеек-гель. Чехол влагонепроницаемый, дышащий. Габаритные размеры. Длина не менее 1950мм.Ширина не менее 850 мм. Высота не менее 80 мм. Грузоподъемность не менее 120 кг.
	9

	
	Итого:
	
	
	344 


