Требования к качеству, техническим и функциональным

характеристикам (потребительским свойствам) товара
Требования к срокам и месту поставки товара:

Сроки поставки товара: поставка Товара в Архангельскую область осуществляется по наименованию, в количестве и в сроки, определенные календарным планом. Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара, но не позднее 16.08.2024г. Поставка Товара Получателям не должна превышать 20 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
Срок исполнения контракта: контракт вступает в силу с момента его подписания усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени заказчика, и размещения в единой информационной системе и на электронной площадке (с использованием единой информационной системы) и действует до 30.08.2024 года. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств Сторон по Контракту, в том числе гарантийных обязательств Поставщика.
Место поставки товара: Архангельская область. Поставка Товара Получателю, указанному в направлении, осуществляется по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя; в пунктах выдачи Товара.
Место и порядок передачи товара получателю:

Поставщик осуществляет поставку инвалидам или их законным представителям, или представителям по доверенности либо на основании иного документа, подтверждающего их полномочия (далее соответственно - Получатель, представитель Получателя), следующих технических средств реабилитации: телефонных устройств с функцией видеосвязи, навигации и текстовым выходом, в пользу граждан в целях их социального обеспечения (далее – Товар), предусмотренных техническим заданием и спецификацией в Архангельскую область в соответствии с календарным планом, по направлениям.
Поставщик передает Товар Получателю (представителю Получателя) на основании акта приема-передачи Товара при предъявлении им паспорта и направления, за исключением случаев, если доставка Товара Получателю, осуществлялась службой доставки (почтовым отправлением) с последующим предоставлением Поставщику документа, подписанного Получателем (уведомление о вручении), подтверждающего факт доставки Товара Получателю. 

Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.

Поставка Товара Получателям не должна превышать 20 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

При приеме-передаче Товара Поставщик обязан осуществлять по согласованию с Получателем (представителем Получателя) его распаковку, сборку (при необходимости), определять соответствие Товара антропометрическим показателям Получателя, за исключением случаев, если доставка Товара Получателю осуществлялась службой доставки (почтовым отправлением).

Поставщик осуществляет фото-/видеофиксацию факта передачи Товара Получателю (представителю Получателя) (при его согласии) с последующей передачей фото- /видеоматериалов Заказчику.

Поставщик ведет аудиозапись телефонных разговоров с Получателями (представителями Получателей) по вопросам получения Товара.

Поставщик предоставляет Получателям согласно реестру получателей Товара в пределах административных границ Архангельской области право выбора одного из способов получения Товара:

- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

	№ п/п
	Наименование товара
	Наименование по коду КТРУ, код КТРУ
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во,

(шт.)

	1
	Телефонное устройство с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом
	Телефонное устройство с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом. 

26.30.22.000-00000004
	• Тип корпуса классический (моноблок) – цельный корпус, отдельные функциональные части которого не могут смещаться относительно друг друга;

• Видеокамера с автофокусом;

• Встроенная вспышка/подсветка;

• Датчик приближения;

• Автоматический поворот экрана (акселерометр);

• Виброзвонок;

• Голосовое управление;

• Распознавание речи;

• Русский синтезатор речи;

• Клавиатура с алфавитом на русском языке;

• Русифицированное меню.

Телефонное устройство должно иметь возможность поддержки программного обеспечения, позволяющего использовать функцию удаленной видеосвязи с переводчиком русского жестового языка.

- Стандарт применения GSM 900/1800/1900 МГц;

- Поддержка стандарта 4G/LTE интернет;

- Возможность поддержки работы с различными операторами сотовой связи (по выбору пользователя);

- Wi-Fi точка доступа;

- Система позиционирования и навигации: GPS/Глонасс-приемник.

• Диагональ дисплея - не менее 5,5 дюйма;

• Количество ядер процессора - не менее 8 штук;

• Объем оперативной памяти - не менее 4 Гб;

• Объем встроенной памяти - не менее 32 Гб;

• Число пикселей основной видеокамеры - не менее 12 Мпикс;

• Число пикселей фронтальной видеокамеры - не менее 5 Мпикс;

• Ёмкость аккумуляторной батареи - не менее 3000 mAh;

• Сенсорный экран – IPS или Super IPS+ или HD Super AMOLED;

• Слот для установки карты памяти – обязателен.

Телефонное устройство должно быть укомплектовано зарядным устройством для заряда аккумулятора.
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Телефонное устройство должно соответствовать требованиям следующих стандартов:

Устройства должны отвечать требованиям к безопасности товара в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза:

- ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»;

- ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».

Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение устройств должны осуществляться с соблюдением требований ГОСТ 28594-90 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».

Гарантийный срок должен составлять 12 (Двенадцать) месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением).

Срок службы должен составлять 7 (Семь) лет со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением).

Срок службы должен быть не менее срока пользования, установленный Приказом Минтруда России от 05.03.2021 №107н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».

