Техническое задание 
на поставку технических средств реабилитации – тростей   опорных, регулируемых по высоте с устройством противоскольжения для обеспечения в 2024 году.

Наименование товара

Трости опорные, регулируемые по высоте с устройством противоскольжения.
Требования к качеству и безопасности  товара

Металлические части тростей опорных, тростей многоопорных должны быть изготовлены из коррозионностойких материалов, иметь защитно-декоративное покрытие. Лакокрасочное покрытие тростей опорных, тростей многоопорных должно быть ровным, без пузырей и отслаиваний. На окрашенных поверхностях не должно быть трещин, пятен, морщин, наплывов, не прокрашенных участков.
Рукоятка трости должна быть изготовлена из материала обладающего низкой теплопроводностью. 

Верхняя и нижняя часть должны быть соединены накидной гайкой с уплотнением. Трости опорные, трости многоопорные должны выдерживать нагрузки при неправильном обращении и случайном падении на твердую поверхность с высоты до 1 м.
Наконечник тростей опорных, тростей многоопорных должен быть упругим, прочным и иметь высокий коэффициент трения с поверхностью. Конструкция тростей опорных, тростей многоопорных, должна позволять потребителю самостоятельно менять наконечник по мере его износа.

Трости опорные, трости многоопорные  должны быть вибpоycтойчивы, yдаpопpочны пpи экcплyатации и тpанcпоpтиpовке.

Складывающиеся и регулирующие механизмы ТСР должны надежно запираться (стопориться) в любой фиксированной позиции (п.п.4.8.28 ГОСТа Р51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»).

Материалы, из которых изготавливаются трости опорные, трости многоопорные, не должны изменять цвет кожи пользователя, одежды либо поверхности пола в процессе  нормальной  эксплуатации.

Способ разборки ТСР (в случае необходимости) для хранения и транспортирования должен быть безопасным (п.п. 4.5.4 ГОСТа Р51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Доступные для пользователя поверхности должны быть сглажены и освобождены от заусенцев.
Требования к функциональным характеристикам товара
Трости опорные, регулируемые по высоте с устройством противоскольжения – предназначены для облегчения самостоятельного передвижения с нарушением функций опорно-двигательного аппарата. Трость обеспечивает увеличение площади опоры и вертикальной устойчивости пользователя, а также снижает нагрузку на поврежденную сторону. Способствует симметричности девиации тела при ходьбе.

Трости опорные, трости многоопорные должны быть приспособлены (доступны) для чистки и не должны удерживать (сохранять) пыль, жидкие и (или) загрязненные материалы.

При разборке тростей опорных, тростей многоопорных для хранения или транспортирования крепления, ослабляемые (освобождаемые) или удаляемые при разборке, не должны быть одноразового использования.
Рукоятка у тростей опорных, тростей многоопорных, должна иметь форму, которая обеспечивает прочность ее захвата рукой и отсутствие скольжения при захвате. 

Механизм регулировки высоты должен иметь отчетливые отметки с указанием максимально допустимого удлинения, установленного изготовителем. 

Трости опорные, трости многоопорные должны быть новыми (не бывшими ранее в употреблении), свободными от прав третьих лиц.
В ходе исполнения Государственного Контракта Поставщик предоставляет копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российский Федерации.

Требование к маркировке, упаковке и отгрузке товара

Упаковка ТСР должна обеспечивать защиту ТСР от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. (п.4.11.5 ГОСТа Р51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»).
На изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое  изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. 

Транспортировка осуществляется любым крытым транспортом, обеспечивающим защиту товара от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на  данном транспорте.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Гарантийный срок на Товар составляет 12 месяцев момента передачи Товара Получателю (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для отклонения заявки участника закупки).
Доставка товара для устранения недостатков и возврат товара осуществляется силами и за счет Поставщика или силами с последующей компенсацией понесенных им расходов, связанных с доставкой или возвратом товара Поставщиком.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока. Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении товаром осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
                                                 Требования к месту поставки товара
Оренбургская область. Поставка осуществляется: по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

в стационарных пунктах выдачи Поставщика, расположенных на территории города Оренбурга. При этом в иных населенных пунктах на территории   Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты выдачи.

Выбор места получения технического средства реабилитации осуществляется Получателем самостоятельно.

В случае выдачи товара по месту жительства Получателя, Поставщик обязан уведомить Получателя о дате и времени выдачи товара по месту жительства Получателя. При этом время ожидания товара Получателем по месту жительства не должно превышать 6 часов со времени назначенного Поставщиком.

В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи, в месте их нахождения.

Пункты выдачи должны быть организованны в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

В пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки, при этом в течение всего времени, в соответствии с режимом работы, в пунктах выдачи должны находиться представители Поставщика для возможности предоставления консультаций по техническим характеристикам изделий и подбора изделий с учетом индивидуальных особенностей каждого конкретного.


Пункты выдачи Товара должны быть оборудованы средствами связи.

            Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.
                                    Требования к сроку поставки товара
Поставка Товара Получателем не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара. 
Срок поставки товара с 01.01.2024 по 30.08.2024 года.  
Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Понятия, требования, терминология, показатели и условные обозначения в приведены в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 27.04.2023 N342н "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР).
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