Техническое задание 
на выполнение работ по обеспечению инвалида протезно-ортопедическими изделиями (протезы верхних конечностей)

	Наименование 

изде​лия
	Описание функциональных и технических харак​теристик 
	Кол-во, шт.

	8-05-01 Протез после вычленения плеча с электромеханическим приводом и контактной системой управления

32.50.22.121
	Протез состоит из наплечника, комплекта узлов для протеза после вычленения плеча, несущей гильзы, крепления, плечевого модуля, локтевого модуля, системной электрокистью, системы управления и электропитания.

Наплечник индивидуальный (один пробный из листового термопластичного пластика) изготавливается из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол и/или высокотемпературного силикона с металлическими закладными элементами.

Плечевой модуль может работать в режиме свободного качания и плечевого замка. Замок управляется с помощью ручки на самом плечевом суставе и/или на месте ручки может быть установлен комплект для снятия блокировки с помощью рычага, управляемого подбородком (по согласованию с инвалидом). 

Плечевой шарнир прикреплен к наплечнику и несущей гильзе плеча.

Локтевой модуль с электроприводом, бесступенчатым вариатором с электронным управлением и интегрированным аккумулятором, присоединен к несущей гильзе плеча с возможностью ротации. Локтевой модуль с мощным электродвигателем, обеспечивающим активное сгибание и разгибание в суставе, замковым устройством для бесступенчатой фиксации, возможностью отключения двигателя и замка для свободного качения. Управляется микропроцессором, имеет возможность интеграции с 4-мя дополнительными электронными устройствами, поддерживает несколько опций фильтрации сигналов и настраиваемый фильтр сетевой частоты. Управление скоростью сгибания/разгибания пропорциональное.

Кабели электродов и кабель соединения с аккумулятором проходят внутри несущей гильзы и вставляются в гнезда локтевого шара, и затем соединяются с коаксиальным штекером электрокисти. Посредством миниатюрной передачи компактный мощный электродвигатель приводит в движение средний и указательный, а также большой пальцы. В качестве источника энергии служит заряжаемый литиево-ионный аккумулятор. Протез комплектуется косметической оболочкой из силикона.

Тип протеза постоянный.
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	8-05-02 Протез после вычленения плеча функционально-косметический.

32.50.22.121
	 Протез должен состоять из наплечника, комплекта узлов для протеза после вычленения плеча функционально-косметического, узла плечевого сустава шаровидного типа пассивного с свободами движения, узла локоть-предплечье эндоскелетного типа пассивного со ступенчатой фиксацией, с   пассивной ротацией плеча и предплечья, узла запястья, пассивной косметической кисти из силикона.

Гильза индивидуальная (одна пробные гильзы из листового термопластичного пластика) изготавливается из высокотемпературного силикона медицинского назначения с металлическими закладными элементами. Несущая гильза изготавливается из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол

Узлы протеза покрыты мягкой поролоновой косметикой и обтянуты нейлоновым рукавом. Дизайн нейлонового рукава по желанию инвалида.

Модуль протеза кисти силиконовый с несъемной формообразующей арматурой в пальцах.

Протез комплектуется двумя индивидуальными эластичными регулируемыми креплениями с силиконовыми подмышечными прокладками.
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	ИТОГО:
	2


Работы по обеспечению инвалида протезами верхних конечностей (далее - изделие) предусматривают индивидуальное изготовление, обучение пользованию и их выдачу.

Изделия должны соответствовать требованиям:

- «ГОСТ Р 56138-2021 Протезы верхних конечностей. Технические требования».

Гарантийный срок устанавливается не менее 36 (тридцати шести) месяцев со дня выдачи готового изделия для протеза после вычленения плеча с электромеханическим приводом и контактной системой управления, не менее 24 (двадцати четырех) месяцев со дня выдачи готового изделия для протеза после вычленения плеча функционально-косметического.

В период срока предоставления гарантии качества выполненных работ необходимо осуществлять ремонт или безвозмездную замену изделия, преждевременно вышедшего из строя не по вине инвалида, за счет собственных средств.

Место выполнения работ: г. Липецк и Липецкая область, в том числе обслуживание инвалида выездными бригадами на дому. 

Порядок выполнения работ: Выполнение работ в срок, не превышающий 35 календарных дней с даты получения реестра получателей. Доставка готового изделия - по месту фактического проживания инвалида (в пределах г. Липецк и Липецкой области) или по согласованию с инвалидом выдавать ему изделие по месту нахождения пункта приема по обслуживанию инвалидов (в пределах г. Липецк и Липецкой области).

