Техническое задание

на выполнение работ по обеспечению ортопедической обувью

	Наименование изделия
	Функциональные (потребительские) характеристики
	Начальная
цена единицы товара, работы, услуги
(руб.)

	Ортопедическая обувь на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей (пара)
	Обувь на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей мужская, женская должна быть предназначена для людей с ограничениями жизнедеятельности, пользующихся протезами нижних конечностей. Обувь должна изготавливаться в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, по колодкам, различных видов и конструкций. Обувь должна быть круглосезонная.  Методы крепления: клеевой, рантовый, доппельный. Основные применяемые материалы: кожа натуральная для верха и для подкладки обуви, текстиль, кожа для низа обуви, резина микропористая, готовые подошвы из термопластов.
	4 608,61

	Ортопедическая обувь сложная на аппарат без утепленной подкладки (пара)
	Обувь ортопедическая на аппарат должна быть предназначена для людей с ограничениями жизнедеятельности, пользующихся аппаратами нижних конечностей. Обувь должна изготавливаться в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, по индивидуальным слепкам или по обмерам с подгонкой колодок, различных видов и конструкций. Методы крепления: клеевой, рантовый, доппельный. Обувь на аппараты должна включать: специальные жесткие детали, специальные металлические детали. Основные применяемые материалы: кожа натуральная для верха и для подкладки обуви, текстиль, кожа для низа обуви, резина микропористая, готовые подошвы из термопластов.
	6 859,11

	Ортопедическая обувь сложная на аппарат на утепленной подкладке

 (пара)
	Обувь ортопедическая на аппарат должна быть предназначена для людей с ограничениями жизнедеятельности, пользующихся аппаратами нижних конечностей. Обувь должна изготавливаться в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, по индивидуальным слепкам или по обмерам с подгонкой колодок, различных видов и конструкций. Методы крепления: клеевой, рантовый, доппельный. Обувь на аппараты должна включать: специальные жесткие детали, специальные металлические детали. Основные применяемые материалы: кожа натуральная для верха и для подкладки обуви, мех натуральный и искусственный, байка ортопедическая чистошерстяная; для низа обуви- кожа, ТЭП, микропористая резина.
	7 114,41

	Вкладной башмачок
	Вкладной башмачок должен быть предназначен для лиц  с ампутационными дефектами стоп, для восстановления или компенсации статико-динамической функции, должен изготавливаться в соответствии с индивидуальной программой реабилитации по слепкам, различных видов и конструкций и должен соответствовать ГОСТ Р 54739-2021
	4 629,88

	
	
	23 212,01


Требования к функциональным, техническим, качественным характеристикам (потребительским свойствам)

Изделия должны отвечать требованиям документов, применяемых в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации по перечню:

· ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска»; 

· ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro; 

· ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»;

- ГОСТ Р 54407-2020 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия»;

- ГОСТ Р 57761-2017 «Обувь ортопедическая. Термины и определения»;

- ГОСТ Р 55638-2021 «Услуги по изготовлению ортопедической обуви. Состав и содержание услуг. Требования безопасности»;

- ГОСТ Р 57890-2020 «Обувь ортопедическая. Номенклатура показателей качества»;

- ГОСТ Р 59452-2021 «Обувь ортопедическая. Требования к документации и маркировке для обеспечения доступности информации».

Ортопедическая обувь должна обеспечивать:

- достаточность опороспособности конечности;

- удержание стопы в корригированном положении;

- фиксацию стопы в правильном положении.

Ортопедическая обувь не должна иметь дефекты: перелом подошв, отдушистость деталей верха, стяжка «лица», осыпание покрытия, неустойчивость покрытия, дефекты сборки, формирования и крепления деталей обуви, низкое качество комплектующих и материалов.

Ортопедическая обувь в соответствии с ее функциональным назначением и медицинскими показаниями должна включать несколько компонентов из нижеперечисленного перечня:

а) специальные жесткие детали:

- союзка жесткая, полусоюзка жесткая, берц жесткий односторонний, берц жесткий двусторонний, берц жесткий круговой, задний жесткий берц, задник с укороченными или удлиненными крыльями, задник накладной, подносок удлиненный, укороченный или серповидный, язычок жесткий, передний жесткий клапан, бочок жесткий, стелька верхняя фигурная (с козырьком или невысокой боковой поддержкой).

б) специальные мягкие детали:

- боковой внутренний ремень, дополнительная шнуровка, тяги, притяжной ремень, шнуровка.

в) специальные металлические детали:

- пластина для ортопедической обуви, шины стальные, планшетки корсетные.

г) межстелечные слои:

- выкладка сводов (наружного и внутреннего), вкладка внутреннего свода, косок, супинатор, пронатор, пробка. 

Межстелечные слои должны быть изготовлены в виде единого блока, включающего один или несколько из вышеуказанных элементов.

д) специальные детали низа:

- каблук и подошва особой формы;

При обработке ортопедической обуви должно предусматриваться несколько примерок.

Ортопедическая обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости (пота) по МУ 25.1-001-86.

Ортопедическая обувь повседневная должна быть устойчива к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль).

Синтетические и искусственные материалы, применяемые на наружные детали низа зимней обуви, должны быть морозостойкими в соответствии с требованиями нормативных документов на эти материалы.

Требования к упаковке, гарантии

Упаковка ортопедической обуви должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 

Исполнитель гарантирует, что результаты работ, выполненных в соответствии с условиями настоящего Контракта, надлежащего качества, не имеют дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.

Гарантийный срок на Изделия устанавливается со дня подписания Акта сдачи-приемки Изделия и составляет:

- 30 дней - для вкладного башмачка;

- 40 дней - для обуви на кожаной подошве;

- 50 дней - для обуви на кожаной подошве с накладкой;

- 60 дней - для обуви на подошве из кожеподобной резины;

- 70 дней - для обуви на подошве из пористой резины, полиэфируретана, термоэластопласта;

- 45 дней - на детскую обувь.

Использование государственным заказчиком при описании объекта закупки показателей, требований, условных обозначений и терминологии, касающихся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) изделия и качественных характеристик объекта закупки, не установленных техническими регламентами, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации, является необходимостью, обусловленной потребностью государственного заказчика в изделиях показатели, требования, условные обозначения и терминология, касающиеся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) изделия и качественных характеристик, которых не покрываются документами национальной системы стандартизации и техническими регламентами, а также результатом мониторинга рынка, с учетом требований Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», требованиями нормативных документов:

- Приказы Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 года № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 года № 2347-р», от 05 марта 2021 года № 107н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».

- Постановление Правительства Российской Федерации от 31 октября 2009 года № 879 «Об утверждении Положения о единицах величин, допускаемых к применению в Российской Федерации».

