Описание объекта закупки
На выполнение работ по изготовлению протеза бедра с микропроцессорным управлением застрахованному лицу, пострадавшему вследствие несчастного случая на производстве. 

	Наименование изделия 
	Описание характеристик протеза
	Кол-во, шт.
	Цена за ед. руб.
	Начальная стоимость руб.

	8-07-12 
Протез бедра с микропроцессорным управлением
	Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением, с несущей приемной гильзой  индивидуального изготовления по слепку, пробная гильза из термолина, силиконовый чехол с мембраной, вакуумное крепление. Гидравлический одноосный коленный шарнир с электронной системой управления, обеспечивающий безопасную физиологическую ходьбу по любой поверхности, с функцией автоматической подстройки коленного шарнира под скорость и условия ходьбы  пациента, с режимом, дающим возможность пациентам  заниматься спортивными упражнениями.  Углепластиковая стопа с высоким уровнем энергосбережения, обеспечивающая комфортную стопу в любой ситуации, предназначена для активных пользователей, которые много двигаются в помещении и на открытом воздухе.
Наличие поворотного РСУ, обеспечивающего  возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительно гильзы  (для обеспечения самообслуживания пациента). Полуфабрикаты – титан на нагрузку до 125 кг. Косметическая облицовка модульная. К протезу прилагается зарядное устройство, заряда батареи должно хватать не менее 2 дней. Тип протеза: постоянный
	1
	3 362 457,00
	3 362 457,00

	Итого:
	1
	[bookmark: _GoBack]3 362 457,00



Требования к качеству работ
Протезы должны быть классифицированы в соответствии с требованиями Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний», ГОСТ Р 56132-2021 Национальный стандарт РФ. Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний. Часть 4. Общие технические средства. Часть 5. Методы испытаний».

Обеспечение исполнения контракта и гарантийных обязательств
Исполнитель при заключении Контракта должен представить Заказчику обеспечение исполнения Контракта в размере 30 % от начальной (максимальной) цены Контракта.
Исполнитель до оформления документа о приемке должен предоставить Заказчику обеспечение гарантийного обязательства, на выполняемую работу в рамках Контракта, в размере 1 (одного) % от начальной (максимальной) цены Контракта.

Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества выполнения работ
Гарантийный срок устанавливается в соответствии с техническими условиями производителя и составляет для протеза бедра для купания 12 (двенадцать) месяцев после подписания Акта сдачи–приемки работ Получателем. 
В период гарантийного срока Исполнитель производит ремонт или замену за счет собственных средств.


Условия оплаты по Контракту
Оплата осуществляется Заказчиком со своего лицевого счета, открытого в органах Федерального казначейства по безналичному расчету в течение 7 (семи) рабочих дней с даты подписания Заказчиком усиленной квалифицированной электронной   подписью документа о приемке, сформированного Исполнителем с использованием единой информационной системы, Акта выполненных работ (Приложение № 5), на основании счета, (или универсального передаточного документа), предоставленных Исполнителем.
	В цену Контракта включаются все расходы Исполнителя по исполнению Контракта, в том числе расходы по выполненным Работам с учетом физиологических данных Получателя, а также расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.

Сроки (периоды) выполнения работ:
[bookmark: _Ref36039690]Срок выполнения Работы: с даты заключения Контракта до 15 ноября 2022 года.
Контракт вступает в силу со дня подписания его Сторонами и действует до 30 ноября 2022 года. Окончание срока действия Контракта не влечёт прекращения неисполненных обязательств Сторон по Контракту, в том числе гарантийных обязательств Исполнителя.
В случае, если на 15 ноября 2022 года Работы, указанные в Техническом задании (приложение № 1 к Контракту), не будут выполнены в полном объеме, по обстоятельствам, не зависящим от воли Сторон (обстоятельств непреодолимой силы; обстоятельств, зависящих от Получателя (отказ от получения, отсутствие потребности, смерть и т.п.), исключая просрочку исполнения обязательств Исполнителем), Стороны (Заказчик и Исполнитель) праве расторгнуть настоящий Контракт в связи с невозможностью его исполнения.

Требования к условиям исполнения контракта:
Российская Федерация, в Дальневосточном федеральном округе по месту нахождения Заказчика. Место приема Заказов, примерки и выдачи изделий: г. Владивосток, Приморский край.
