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	УТВЕРЖДЕНО

Приказом

ГУ-РО ФСС РФ 

по Ненецкому автономному округу 

№ 132-А от «07» ноября 2022 г


ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на оказание услуг гражданам-получателям социальных услуг, в том числе детям - инвалидам с сопровождающими их лицами по санаторно-курортному лечению (Кировская область).
Цель закупки: предоставление отдельным категориям граждан государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в части предоставления санаторно-курортного лечения в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», в рамках государственной программы Российской Федерации «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 года № 296. 

Ожидаемый результат: предоставление инвалидам путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, при наличии медицинских показаний. 

Основание потребности: 
Заявления инвалидов; 

Федеральный закон от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи»;

Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.12.2004 г. № 328 «Об утверждении порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан»;

Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22.11.2004 г. № 256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение». 

ОКПД2: 86.90.19.140 

КБК: 393 10 03 0310651930 323 13
КОЗ: 02.35.21.01
Источник финансирования: средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации.

Место оказания услуг: Российская Федерация, Кировская область.
Услуги должны оказываться: в санаторно – курортном учреждении Кировской области соответствующему требованиям, предъявляемым законодательством Российской Федерации к данному виду учреждений.

Срок пребывания в учреждении (курс лечения): не менее 18 дней.

Проживание и размещение

Услуги проживания должны оказываться в санаторно-курортном учреждении, имеющем охраняемую огороженную территорию и парковую зону для прогулок.
Организация круглосуточной работы службы приема и размещения граждан.

Размещение граждан в отремонтированных 2-х местных номерах с наличием удобств (туалет, душ) в номере. Номера для проживания меблированы и оснащены исправным платяным шкафом, тумбочкой, телевизором. Вся мебель, бытовая техника и сантехника должна быть в рабочем состоянии. Номера – отремонтированные. Холодная и горячая вода – круглосуточно.
Организация проживания граждан в условиях удовлетворяющих действующим санитарным правилам, нормам и гигиеническим нормативам, при строгом соблюдении правил пожарной безопасности. 

Здания и сооружения санатория должны быть оборудованы: системами бесперебойного холодного и горячего водоснабжения, системами обеспечения питьевой водой круглосуточно. 
Объекты, оборудование, здания и сооружения, текущая деятельность должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации в области охраны здоровья и техники безопасности.

На территории санаторно-курортного учреждения должны отсутствовать незаконченные строительные объекты или технические сооружения в аварийном состоянии.

В здании санаторно-курортного учреждения должна быть организована работа круглосуточного медпункта для оказания неотложной медицинской помощи.

Обязательное информирование заказчика о чрезвычайном происшествии и/или наступлении несчастного случая в санаторном учреждении в течение двух часов.

Обеспечение Сторонами контракта конфиденциальности персональных данных и безопасности при их обработке согласно Федеральному закону «О персональных данных» № 152-ФЗ.

Питание

Услуги питания должны быть полноценными. Организация питания с учетом профиля заболевания (медицинскими показаниями) в соответствии с требованиями действующего законодательства, не менее 3-х раз в сутки.  А также с учетом требований СанПиН 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов»; СанПиН 2.3.2.1078-01 «Гигиенические требования к безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов»; СанПиН 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья».

Диетическое и лечебное питание проводиться в соответствии с медицинскими показаниями, при этом организация лечебного питания осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.06.2013 № 395 н «Об утверждении норм лечебного питания».

Медицинские услуги

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению должно осуществляться исходя из профиля заболеваний с надлежащим качеством и в объёмах, определённых Методическими указаниями «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания», утверждёнными Министерством здравоохранения Российской Федерации от 22.12.1999 № 99/229, а также стандартами санаторно-курортной помощи, утверждёнными приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение лиц оформляется по установленным формам Министерства здравоохранения Российской Федерации. 

Количество медицинских процедур, входящих в курс лечения устанавливается – в зависимости от основного заболевания, сопутствующей патологии, возраста, переносимости и совместимости процедур. При этом в стоимость одной путевки на срок заезда не менее 18 дней должно входить лечение по основному заболеванию.

Санаторно-курортное учреждение должно оказывать услуги по следующим профилям лечения: 
- болезни системы кровообращения;

- болезни органов пищеварения;

- опорно-двигательный аппарат; 
- болезни нервной системы; 
- болезни эндокринной системы;

- органы дыхания; 

- болезни кожи и подкожной клетчатки;
- травмы, отравления и некоторые другие последствия внешних причин.

          Услуги по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц по профилю - лечение болезней системы кровообращения выполняются и оказываются с учетом Стандартов санаторно-курортной помощи больным, утвержденных Приказами Министерства здравоохранения и социального развития РФ:

Соответствие услуг потребностям Заказчика

1) Санаторно-курортные путевки предоставляются исполнителем в указанном количестве, в соответствии со сроками заезда.

2) При необходимости, по заявкам Заказчика в пределах срока оказания услуг согласовывать перенос даты заезда по отдельным путевкам в пределах указанных сроков заезда.

Периоды начала оказания услуг, количество путевок:

	Предполагаемый срок заезда
	Кол-во человек 
	Кол-во койка-дней на одного человека
	Общее кол-во 

койка- дней

	Апрель, май, июнь
2023 года
	40
	18
	720


Срок оказания услуг: со дня заключения ГК по 15 декабря 2023 года (включительно).
