Описание объекта закупки
Работы по изготовлению протеза кисти с микропроцессорным управлением, в том  числе при вычленении и частичном вычленении кисти соответствующего следующим характеристикам:

	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во,
(шт.)

	Протез кисти с микропроцессорным управлением, в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти

	Приемная гильза должна быть с вкладной гильзой из силикона. Искусственная кисть должна быть с микропроцессорным управлением. Кисть должна быть с 5-ю пальцами, обеспечивать схват и удержание предметов. Крепление должно быть анатомическое (за счет формы приемной гильзы).
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Качество изготавливаемого Изделия соответствует государственным стандартам (ГОСТ), действующим на территории Российской Федерации, в том числе: 
-ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска»;
-ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»;
- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование раздражающего и сенсибилизирующего действия»; 
-ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.»;
-ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний».
-ГОСТ Р 59542-2021 «Национальный стандарт Российской Федерации. Реабилитационные мероприятия. Услуги по обучению пользованию протезом нижней конечности».

Гарантийный срок составляет 24 (Двадцать четыре) месяца со дня подписания Получателем Акта сдачи-приемки Работ Получателем.
Срок службы составляет 24 (Двадцать четыре) месяца со дня подписания Получателем Акта сдачи-приемки Работ Получателем.
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