Приложение №2 к извещению

Описание объекта закупки

(Техническое задание на обеспечение инвалидов специальными средствами функции выделения и обеспечение ими инвалидов в 2023 году)

Специальные средства при нарушениях функций выделения в части основных терминов и понятий должны соответствовать ГОСТ Р 58235-2018 «Специальные средства при нарушении функции выделения. Термины и определения. Классификация», ГОСТ Р 58237-2018 «Средства ухода за кишечными стомами: калоприемники, вспомогательные средства и средства ухода за кожей вокруг стомы. Характеристики и основные требования. Методы испытаний». 

Технические, функциональные, качественные, эксплуатационные и количественные характеристики поставляемого товара.
Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

В специальных средствах при нарушениях функций выделения должны отсутствовать механические повреждения (разрывы края, разрезы и т.п.), видимые невооруженным глазом. Товар должен иметь регистрационные удостоверения ФС по надзору в сфере здравоохранения и сертификат соответствия или декларацию соответствия. 

Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
	Наименование товара (работы, услуги)

	Описание технических, функциональных и качественных характеристик
	Количество, шт.

	1
	2
	3

	Крем защитный в тубе, не менее 60 мл 


	Крем защитный для кожи вокруг стомы должен быть  с профилактическим и заживляющим эффектом при раздражениях кожи вокруг стомы. Крем должен успокаивать раздраженную кожу, увлажнять сухую кожу, предохранять кожу от повреждения. Объем крема защитного в тубе должен содержать не менее 60 миллилитров.
	2500

	Защитная пленка во флаконе, не менее 50 мл
	Защитная пленка для кожи вокруг стомы должна обладать защитным, водоотталкивающим  эффектом, предохранять кожу вокруг стомы от агрессивного воздействия выделений из стомы и механических повреждений при удалении адгезивной пластин. Защитная пленка должна способствовать увеличению службы пластины и уменьшать болевые ощущения при смене изделий.

Объем флакона должен содержать не менее 50 миллилитров
	320


	Защитная пленка в форме салфеток, не менее 30 шт.
	Защитная пленка для кожи вокруг стомы (салфетки) должна обладать защитным, водоотталкивающим  эффектом, предохранять кожу вокруг стомы от агрессивного воздействия выделений из стомы и механических повреждений при удалении адгезивной пластины. Защитная пленка должна способствовать увеличению службы пластины и уменьшать болевые ощущения при смене изделий.

Салфетки  должны быть мягкими, неткаными, пропитанными специальным раствором, который должен быстро растворяться испаряться и образовывать на коже защитную пленку. Создавшаяся пленка должна создавать защитный барьер между кожей и адгезивной пластиной. Каждая салфетка должна быть в индивидуальной упаковке. На каждом блистере должна быть специальная насечка для легкого вскрытия. Салфетка предназначена для однократного применения.
	5000


Требования к упаковке и отгрузке Товара
Согласно ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» предъявляются следующие требования к упаковке:

 Упаковка ТСР должна обеспечивать защиту ТСР от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

 Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения ТСР, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Маркировка упаковки специальных средств при нарушении функции выделения должна включать:

- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);

- страну-изготовителя;

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);

- номер артикула (при наличии);

- количество изделий в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления или гарантийный срок годности (при наличии);

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код изделия (при наличии);

- информацию о сертификации (при наличии).
Требования к сроку предоставления документов, подтверждающих качество товара, и образцов товара, всего объема товара

Поставщик обязан представить Заказчику в течение 5-и (пяти) рабочих дней с момента подписания Контракта копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации и  образцы Товара.

Поставщик обязан поставить не менее 50% объема Товара на территорию Чувашской Республики (г.Чебоксары) и уведомить Заказчика – в течение 5-и (пяти) рабочих дней с момента заключения Контракта, оставшийся объем Товара поставить на территорию Чувашской Республики (г.Чебоксары) и уведомить Заказчика до 01.05.2023.

Датой поставки Товара на территорию Чувашской Республики (г. Чебоксары) считается дата уведомления Заказчика о поставке Товара на территорию Чувашской Республики (г.Чебоксары), при условии последующего подписания Акта выборочной проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенным в Техническом задании Контракта, Заказчиком без претензий к количеству и (или) качеству (техническим и функциональным характеристикам) поставленного Товара.
Срок обеспечения получателей: до 30 июня 2023 года

Требования к гарантийному сроку товара, работы, услуги и (или) объему предоставления гарантий их качества, к гарантийному обслуживанию товара.
Специальные средства при нарушениях функций выделения являются продукцией одноразового пользования, в связи с чем, срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен  быть указан срок годности изделия. 

Остаточный срок годности изделий на момент выдачи инвалиду не может составлять менее 50 % от срока годности, установленного производителем товара.
Срок пользования изделиями

Срок пользования техническим средством реабилитации устанавливается в соответствии с приказом Минтруда России от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».

Место поставки Товара: 

Поставщик обязан предоставить Получателям право выбора одного из способов получения Товара: 

-по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

-в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".

Срок поставки Товара: 
Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
