Техническое задание на поставку технических средств реабилитации – впитывающих простыней (пеленок) для обеспечения в 2023 году

Наименование товара

Технические средства реабилитации – впитывающие простыни (пеленки).
Впитывающие простыни (пеленки) - техническое средство реабилитации, предназначенное для впитывания и удерживания мочи и/или жидкого кала, используемого для ухода за больными, страдающими недержанием мочи легкой, средней и тяжелой степени, лежачими больными, а также в других случаях.

Требования к функциональным характеристикам, безопасности и качеству товара

Впитывающие простыни (пеленки) должны быть изготовлены в соответствии с требованиями ГОСТ Р 57762-2021(раздел 4, п.4.2) по конструкторской документации предприятия-изготовителя.
 Конструктивно белье должно состоять из следующих слоев (начиная от слоя, контактирующего с пользователем):
- верхний покровный;
- абсорбирующий;
- нижний защитный.
Примечание - Допускается выпускать белье, состоящее из большего количества слоев, но не менее указанных раннее.
Согласно ГОСТ Р 57762-2021 (раздел 4 - п.4.3; п.4.4; п. 4.5; п. 4.6) слои белья скрепляют с помощью термообработки, или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) белья. Швы должны быть непрерывными. В белье не допускаются внешние дефекты: механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Так же печатное изображение (при наличии) на белье должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности белья. Отмарывание краски печатного изображения не допускается.
При использовании впитывающих простыней (пеленок) по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья получателя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.
В ходе исполнения Государственного Контракта Поставщик предоставляет копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российский Федерации.

Требования к маркировке, упаковке, транспортировке товара

Маркировка впитывающих простыней (пеленок) должна быть достоверной, проверяемой и читаемой согласно ГОСТ Р 57762 – 2021 (раздел 6 - п. 6.1). Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. 
Согласно ГОСТ Р 57762 – 2021 (раздел 6 - п. 6.2) при использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается. Маркировка на потребительской упаковке белья должна содержать:
- наименование предприятия-изготовителя и/или его товарный знак;
-наименование страны-изготовителя;
- местонахождение производителя/изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование белья;
- товарную марку (при наличии), размеры белья, номер белья (при наличии);
- правила по применению белья (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации белья; слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания;
- состав;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики белья в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество белья в партии;
- номер партии (серии);
- слова «Для однократного применения» (и/или графическое изображение, четко и ясно отображающее эти указания);
- слово «Нестерильно» (и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания);
- слово «Нетоксично» (и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания);
- дату изготовления (месяц, год);
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- штриховой код (при наличии);
- обозначение стандартов и/или технической документации (технических условий);
- номер и дату регистрационного удостоверения.
Упаковка впитывающих простыней (пеленок) должна обеспечивать защиту изделий от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. 
Согласно ГОСТ Р 57762 – 2021 (раздел 7- п. 7.1) белье в количестве, определяемом предприятием-изготовителем упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 33781 или коробки по ГОСТ 33781 или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность белья при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены. В один пакет, пачку или коробку упаковывают белье одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год). Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности белья.
Согласно ГОСТ Р 57762 – 2021 (раздел 7- п. 7.2) для транспортирования белья в потребительской упаковке должно быть уложено в картонную коробку по ГОСТ 33781 или ящик из гофрированного картона по ГОСТ 9142. Для заклеивания клапанов ящика следует использовать клеевую ленту по ГОСТ 18251 или ГОСТ 20477. 
Транспортирование – по ГОСТ 6658-75 «Изделие из бумаги и картона. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение» (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Требования к месту поставки товара

         Место поставки товаров: Оренбургская область. Поставка осуществляется: по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
в стационарных пунктах выдачи Поставщика, расположенных на территории г.Оренбурга. При этом в иных населенных пунктах на территории Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты выдачи.
          Выбор места получения технического средства реабилитации осуществляется Получателем самостоятельно.
          В случае выдачи товара по месту жительства Получателя, Поставщик обязан уведомить Получателя о дате и времени выдачи товара по месту жительства Получателя. При этом время ожидания товара Получателем по месту жительства не должно превышать 6 часов со времени назначенного Поставщиком.
          В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи, в месте их нахождения.
          Пункты выдачи должны быть организованны в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».
          Пункты выдачи Товара должны быть предназначены для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации.
           В пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки.
            Пункты выдачи Товара должны быть оборудованы средствами связи.
            Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.



Требования к сроку поставки товара

            Поставка Товара Получателем не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара. 
            Срок поставки товара с даты получения от Заказчика реестра Получателей товара до 01.12.2023г.     
                                
 Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Впитывающие простыни (пеленки) являются продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности изделия и условия хранения.
                     Срок годности изделий и условия хранения должны быть указаны на упаковке.
             Остаточный срок годности изделия на момент выдачи изделия конкретному получателю должен составлять не менее 1 года.

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Понятия, требования, условные обозначения и терминология приведены в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 342н от 27  апреля 2023г «Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации», Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.   
                                                                                                                                             
                                                                                                                                           Таблица 1
	Наименование объекта закупки и код по КТРУ
	Наименование объекта закупки и номер вида ТСР по классификации, размер (впитываемость) изделия
	Кол-во (шт.)

	Пеленка впитывающая  17.22.12.130-00000002
	22-01-01 Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 40 x 60 см (впитываемостью от 400 до 500 мл)
	3 000

	
	22-01-02 Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 x 60 см (впитываемостью от 800 до 1200 мл)
	9 600

	
	[bookmark: _GoBack]22-01-03 Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 x 90 см (впитываемостью от 1200 до 1900 мл)
	171 600

	Итого
	184 200
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Техническое задание на поставку технических средств реабилитации  –   впитывающих простыней (пеленок)  для обеспечения   в 20 2 3   году     Наименование товара     Технические средства реабилитации  –   впитывающие простыни (пеленки) .   Впитывающие простыни  (пеленки)  -   техническое средство реабилитации, предназначенное для впитывания  и удерживания мочи и/или жидкого кала, используемого для ухода за больными, страдающими недержанием мочи  легкой, средней и тяжелой степени, лежачими больными, а также в других сл учаях.     Требования к функциональным характеристикам, безопасности и качеству товара     Впитывающие простыни (пеленки) должны  быть изготовлены в соответствии с требованиями ГОСТ Р 57762 - 2021(раздел 4 , п.4.2 ) по   конструкторской докуме нтации  предприятия - изготовителя.     Конструктивно белье должно состоять из следующих слоев (начиная от слоя, контактирующего с  пользователем):   -   верхний покровный;   -   абсорбирующий;   -   нижний защитный.   Примечание  -   Допускается выпускать белье, состоящее из большего к оличества слоев, но не менее указанных  раннее.   Согласно ГОСТ Р 57762 - 2021 (раздел 4   -   п.4.3 ; п.4.4; п. 4.5; п. 4.6) слои   белья скрепляют с помощью  термообработки, или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев  (швов)   белья. Швы должны быть непрерывными.   В белье не допускаются внешние дефекты: механические  повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние  включения, видимые невооруженным глазом.   Так же п ечатное изображ ение (при наличии) на белье должно быть  четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности белья. Отмарывани е  краски печатного изображения   не допускается.   При использовании впитывающих простыней (пеленок) по назначению   не должно создаваться угрозы для  жизни и здоровья получателя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред  имуществу п отребителя при его эксплуатации.   В ходе исполнения Государственного Контракта Поставщик предоставляет копии д ействующего  регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае,  если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия  поставляемого Товара либо и ных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара,  предусмотренных действующим законодательством Российский Федерации.     Требования к маркировке, у паковке, транспортировке товара     Маркировка впитывающих простыней (пеленок) должна быть достоверной, проверяемой и читаемой  согласно ГОСТ Р 57762  –   2021   (раздел 6   -   п. 6.1 ) . Маркировку наносят на упа ковку или на этикетку (ярлык),  прикрепленную к упаковке. Маркир овку наносят любым способом   (пе чатью, тиснением, штампом),  обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость.    Согласно ГОСТ Р 57762  –   2021   (раздел 6  -   п. 6.2)  п ри использовании   печатного способа нанесения маркировки  отмары в ание краски не допускается. Маркировка на потребительской  упаковке белья должна содержать:   -   наимено вание предприятия - изготовителя и /или его товарный знак;   - наименование страны - изготовителя;   -   местонахождение производителя/изготовителя (продавца, пос тавщика), товарный знак (при наличии);   -   наименование белья;   -   т оварную марку (при наличии), размеры белья, номер белья (при налич ии);   -   правила по применению белья (в виде рисунков или текста) ;   -   указания по утилизации белья; слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, четко и  ясно  отображающий   эти указания;   -   сос тав;   -   информацию о наличии специальных ингредиентов;   -   отличительные характеристики белья в соответствии с технич еским исполнением (в виде рисун ков и/или 

