ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
Поставка специальных средств при нарушении функций выделения для социального обеспечения в 2024 году
Предмет: поставка специальных средств при нарушении функций выделения для социального обеспечения в 2024 году.

Место поставки товара: г. Астрахань и Астраханская область (доставить товар до Получателя или осуществить передачу Товара Получателю через пункт выдачи Товара. В случае выбора Получателем способа получения Товара через пункт выдачи Товара: обеспечить передачу Товара Получателям в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 №527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей; установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней. Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами).

Описание: Поставка специальных средств при нарушении функций выделения для социального обеспечения  в 2024 году.
Количество: 21 120 шт.     
                                         
	Наименование 
	Описание функциональных и технических характеристик

	Адгезивная пластина-полукольцо для дополнительной фиксации пластин калоприемников и уроприемников, не менее 

40 шт.
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	      Адгезивная пластина-полукольцо для дополнительной фиксации пластин калоприемников и уроприемников. Эластичная пластина – полукольцо должна подходить для любого телосложения, следовать рельефу и движениям тела, обеспечивая дополнительную фиксацию пластины калоприемников и уроприемников по внешнему краю, должна продлевать срок использования калоприемников и уроприемников. 

Количество  21 120 шт.



Требования к безопасности товара: регистрационное удостоверение.

Документы по стандартизации применимые к данному ТСР:

- ГОСТ Р 58235-2022 Специальные средства при нарушении функции выделения. Термины и определения. Классификация. 

- ГОСТ ISO 10993-1-2021 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования;

- ГОСТ ISO 10993-5-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro;

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия;

- ГОСТ Р 52770-2016 - Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний;

- ГОСТ Р 51632-2021 - Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.

ГОСТ Р 58237-2022 - Средства ухода за кишечными стомами: калоприемники, вспомогательные средства и средства ухода за кожей вокруг стомы Характеристики и основные требования. Методы испытаний.
Срок годности Товара – 12 месяцев с момента выдачи изделия Получателю.

Требования к качеству поставки: Поставщик гарантирует, что Товар является новым, не будет иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
