Техническое задание

	№ п/п
	Наименование
изделия
	Описание изделия
	Кол-во, (шт)

	1
	23-01-04
кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП
	Кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП.
Основные характеристики:
 -ширина сиденья должна быть регулируемая от 22см до 32см. (за счет боковых упоров)
 -вес кресла стула не более 25кг. 
Должен быть регулируемый по высоте подголовник.
Должны быть регулируемые боковые поддержки тела, ремень безопасности. 
Должны быть:
-съемное пластмассовое судно с крышкой, 
- колеса, оборудованные стояночными тормозами,
- подлокотники, которые должны быть откидные или съемные,
- подножки быстросъемные, регулируемые по высоте.
 В комплект поставки должны входить:
-руководство пользователя (паспорт) на русском языке;
-гарантийный талон на сервисное обслуживание.
	40

	Итого:
	40



Кресла-стулья с санитарным оснащением различных модификаций должны соответствовать требованиям Изменение №1 ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». Материалы, применяемые для изготовления кресел-стульев, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов. Наружные поверхности кресел-стульев должны быть устойчивы к воздействию 1%-го раствора монохлорамина ХБ по ГОСТ 14193-78 «Международный стандарт. Монохлорамин ХБ технический. Технические условия» и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции. Покрытия металлические и неметаллические неорганические. В комплект кресла-стула должна входить эксплуатационная документация. Упаковка кресла-стула должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. Упаковка изделий, предназначенных для отправки в районы Крайнего Севера и труднодоступные районы производится в соответствии с ГОСТ 15846-2002 «Международный стандарт. Продукция, отправляемая в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение». 
Срок предоставления гарантии качества должен составлять не менее 24 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 30 рабочих дней.
 Обязательно указание адресов специализированных мастерских на территории Красноярского края, в которые инвалиды смогут обращаться для гарантийного и пост- гарантийного ремонта изделий, а также для устранения возможных неисправностей в течение срока эксплуатации ТСР. Поставка изделий должна осуществиться в полном объёме в установленные контрактом сроки. 
Поставщик оказывает сопутствующие услуги, гарантийный ремонт, сервисное обслуживание. К сопутствующим услугам относятся: сборка, введение в эксплуатацию, обучение пользованию изделием. 
Поставщик предоставляет Товар непосредственно Получателю по домашнему адресу или в пункте выдачи Поставщика (при необходимости) в срок, не превышающий 15 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней, со дня получения Поставщиком реестра Получателей товара. 
Поставщик обязан еженедельно предоставлять Заказчику сведения о статусе отработки поданных инвалидам направлений на получение технических средств реабилитации.
Реестры направляются Поставщику в течение действия государственного контракта по мере поступления заявок от инвалидов. Срок поставки Товара по последнему переданному реестру инвалидов не позднее 01 сентября 2024 года.
[bookmark: _GoBack]Предоставление Поставщиком документов на оплату, в течение действия государственного контракта, но не позднее «06» сентября 2024 года.
 Не позднее чем через 15 (пятнадцать) календарных дней после заключения контракта поставщик обязан представить заказчику изделия, подлежащие поставке, на проверку качества и соответствия техническим характеристикам, указанным в техническом задании.
	 

 
  
