Техническое задание

на поставку в 2023 году средств при нарушении функций
выделения для пострадавших на производстве.
	Наименование изделия
	Описание технических и функциональных характеристик
	Кол-во, шт.

	Наборы – мочеприемники для самокатетеризации: мешок – мочеприемник, катетер лубрицированный для самокатетеризации

32.50.13.190
	Комплект должен состоять из:

- катетера – 1 шт.;

- мешка для сбора мочи (объем не менее 1000 мл) – 1 шт.

Готовый к применению набор, который должен состоять из лубрицированного катетера, не требующего дополнительной активации и соединенного с ним мочеприемника (мешка). Специальная упаковка набора должна проводить катетеризацию не касаясь катетера руками. Набор должен быть стерильный в индивидуальной упаковке.

Размер подбирается по заявке Государственного заказчика в зависимости от потребности получателей СН 12, СН 16. Катетеры, размер СН 12, СН 16.
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Специальные средства при нарушениях функций выделения  соответствуют требованиям ГОСТ Р 51632-2021 (разделы 4,5) «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 58235-2018 «Специальные средства при нарушении функции выделения. Термины и определения. Классификация» и ГОСТ Р 58237-2018 «Средства ухода за кишечными стомами: калоприемники, вспомогательные средства и средства ухода за кожей вокруг стомы. Характеристики и основные требования. Методы испытаний».
Срок поставки товара: в пункт поставки товара по 11.01.2023. Поставка получателям: в течение 10 (десять) рабочих дней с даты получения реестра получателей, но не позднее 15.12.2023 включительно.
Место поставки товара: поставлять товар получателям по месту их фактического проживания (г. Липецк и Липецкая область) или по согласованию с пострадавшими на производстве выдавать им товар по месту нахождения пункта выдачи (в пределах Липецкой области).

Требования к гарантийному сроку товара: Товар должен быть новым, не бывшим в употреблении. Сроки предоставления гарантии качества специальных средств при нарушениях функций выделения не устанавливаются, но должен быть указан срок годности продукции и условия хранения. Остаточный срок годности не менее 1 (одного) года от даты получения специальных средств при нарушениях функций выделения пострадавшими на производстве.

