Техническое задание
на выполнение работ по обеспечению застрахованного протезом плеча
	Наименование 
	Технические характеристики
	Кол-во, шт.

	Протез плеча с микропроцессорным управлением
	Протез плеча микропроцессорным управлением 2-х канальный, с электромеханической кистью и с составной приемной гильзой индивидуального изготовления по слепку из слоистого пластика. Шарнир способен выдерживать нагрузку до 230 Н при длине локтевого сегмента 305 мм. Протез состоит из: модуля кисти с электромеханическим приводом пальцев, механизма пассивной ротации кисти, модуля локтя механический. Шарнир способен выдерживать нагрузку до 230 Н, угол допустимого сгибания от 15º до 145º градусов, систем управления и электроснабжения, включая ЭМГ-датчики, электрокабели, плату управления, аккумулятор, культеприемной гильзы, гильзы плеча (внешняя гильза). Модуль кисти имеет 6 независимых степеней свободы - по одной на каждый палец и на активную ротацию большого пальца. Это дает возможность выполнять произвольно настраиваемые жесты и использовать схваты для различных предметов и действий с ними. Протез может запомнить 8 различных жестов. По умолчанию в протезе настроен первый жест - кулак, остальные жесты могут настраиваться индивидуально по желанию получателя в момент протезирования или после, самим получателем. Переключение и настройка жестов происходит через мобильное приложение или командой от ЭМГ датчиков. Все пальцы оснащены электромеханическим управлением. Система управления протезом обеспечивает позиционное управление каждого пальца, а именно - сгибание/разгибание. 

Протез имеет дизайнерский пластиковый корпус кисти, окрашенный в выбранный цвет получателя. Ладонь и кончики пальцев оснащены противоскользящими силиконовыми накладками (ладошка и напальчники). Управление протезом происходит за счет регистрации на поверхности кожи культи, электромиографического сигнала посредством миодатчиков, расположенных во внутренней гильзе. Управление протезом двухканальное. В качестве источника энергии служит заряжаемый, несъемный литий-ионный аккумулятор с защитой от перезаряда. Зарядка - стандартный разъем USB-Type C. Протез имеет пассивную ротацию кисти относительно предплечья (при длинной культе, включая вычленение в лучезапястном суставе или наличие рудимента кисти, ротация кисти относительно предплечья отсутствует). Приёмная гильза изготавливается из термолина. Удержание протеза на культе за счёт системы строп, перекинутых через плечевой пояс. Внешняя гильза изготавливается по индивидуальной приемной гильзе путем ламинации.
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Протезы верхних конечностей должны соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 13405-1-2018 «Протезирование и ортопедия. Классификация и описание узлов протезов. Часть 1. Классификация узлов протезов», Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 13405-3-2018 «Протезирование и ортопедия. Классификация и описание узлов протезов. Часть 3. Описание узлов протезов верхних конечностей».

Выполнение работ по изготовлению получателям протезов верхних конечностей должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с получателями, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности. Весь комплекс указанных мероприятий, должен быть направлен на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов верхней конечностей получателей с помощью протезов конечностей.

Выполнение работ по изготовлению получателям протезов верхних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у получателя восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по изготовлению получателям протезов должна быть выполнена с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Место выполнения работ: по выбору Получателя прием заказов, примерка, подгонка и выдача готовых Изделий Исполнителем осуществляется по месту нахождения Исполнителя либо по месту жительства (пребывания) Получателя, либо в пункте выдачи Изделий, организованном Исполнителем.
Выполнение работ осуществляется в срок не превышающий 40 календарных дней с момента обращения Получателя с направлением к Исполнителю.
Гарантийный срок составляет 12 (Двенадцать) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи Изделия Получателем.
