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Описание объекта закупки
(Техническое задание)

Поставка абсорбирующего белья (пеленок впитывающих) в 2023 году
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	1.
	Пеленка впитывающая

17.22.12.130-00000002
	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60х90 см (впитываемостью от 1200 до 1900 мл)
	Абсорбционная способность не менее 1200 г для белья размером не менее 60х90 см (п. 4.9. ГОСТ Р 57762-2021)
	Абсорбирующее белье предназначено для впитывания и удерживания мочи и/или жидкого кала, используемого для ухода за больными, страдающими недержанием мочи легкой, средней и тяжелой степени, лежачими больными, а также в других случаях.
В соответствии с п. 3.1. ГОСТ Р 57762-2021: «Абсорбирующее белье для инвалидов: многослойное впитывающее медицинское изделие разового использования с абсорбирующим слоем».
В соответствии с п. 3.5. ГОСТ Р 57762-2021: «Впитывающая пеленка (абсорбирующая пеленка): абсорбирующее белье, предназначенное для дополнительной защиты постельного белья от протекания мочи или кала и используемое вместе с подгузниками, впитывающими трусами или прокладками».
В соответствии с п. 4.2. ГОСТ Р 57762-2021: «Конструктивно белье должно состоять из следующих слоев (начиная от слоя, контактирующего с пользователем):
- верхний покровный,
- абсорбирующий,
- нижний защитный».
В соответствии с п. 3.4. ГОСТ Р 57762-2021: «Верхний покровный слой: слой, который непосредственно соприкасается с кожей пользователя и пропускает жидкость внутрь белья».
В соответствии с п. 3.2. ГОСТ Р 57762-2021: «Абсорбирующий слой: внутренний основной впитывающий слой белья, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри белья (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно, с добавлением химических волокон или без них)».
В соответствии с п. 3.8. ГОСТ Р 57762-2021: «Нижний защитный слой: слой, который расположен после абсорбирующего слоя и предотвращает проникновение жидкости наружу».
В соответствии с п. 4.3. ГОСТ Р 57762-2021: «Слои белья должны быть скреплены с помощью термообработки, или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) белья. Швы должны быть непрерывными».
Требования по качеству:
Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении.)
В соответствии с п. 4.4. ГОСТ Р 57762-2021: «В белье не допускаются внешние дефекты: механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом».
В соответствии с п. 4.5. ГОСТ Р 57762-2021: «Печатное изображение (при наличии) на белье должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности белья».
В соответствии с п. 4.6. ГОСТ Р 57762-2021: «Отмарывание краски печатного изображения не допускается».
Абсорбирующее белье должно соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ Р ИСО 10993 «Оценка биологическая медицинских изделий».
Сырье и материалы для изготовления абсорбирующего белья должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Требования к упаковке:
В соответствии с п. 7.1. ГОСТ Р 57762-2021: «Белье в количестве, определяемом предприятием-изготовителем, упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 33781, или коробки по ГОСТ 33781, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность белья при транспортировании и хранении.
Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
В один пакет, пачку или коробку упаковывают белье одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности белья».
Требования к маркировке:
В соответствии с п. 6.1. ГОСТ Р 57762-2021: «Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается».
В соответствии с п. 6.2. ГОСТ Р 57762-2021: «Маркировка на потребительской упаковке белья должна содержать:
- наименование предприятия-изготовителя и/или его товарный знак;
- наименование страны-изготовителя;
- местонахождение производителя/изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование белья;
- товарную марку (при наличии), размер белья, номер белья (при наличии);
- правила по применению белья (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации белья: слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания;
- состав;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики белья в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество белья в партии;
- номер партии (серии);
- слова: «Для однократного применения» (и/или графическое изображение, четко и ясно отображающее эти указания);
- слово «Нестерильно» (и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания);
- слово: «Нетоксично» (и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания);
- дату изготовления (месяц, год);
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- штриховой код (при наличии);
- обозначение стандартов и/или технической документации (технических условий);
- номер и дату регистрационного удостоверения.
В соответствии с п. 6.4. ГОСТ Р 57762-2021: «Не допускается наносить информацию о специальных свойствах белья, например, «защищает кожу от раздражения», «поглощает запах», «воздухопроницаемый», «экологически чистый» и т.п. без соответствующего документального подтверждения».
В соответствии с п. 6.5. ГОСТ Р 57762-2021: «Маркировка должна быть нанесена на русском языке. Маркировка продукции, поставляемой на экспорт, может быть нанесена на иностранном языке заказчика (поставщика, продавца и т.д.) и соответствовать ГОСТ 50444».
Наличие документа, подтверждающего качество и безопасность товара.
Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены»: не более 8 часов при выраженных нарушениях пищеварительной системы и/или мочевыделительной функции, не более 6 часов при значительно выраженных нарушениях мочевыделительной функции, в том числе при синдроме полиурии - не более 5 часов. Для детей в возрасте от 0 до 3 лет - не более 8 часов, от 4 до 7 лет - не более 6 часов, от 8 до 18 лет - не более 5 часов.
Поставка Товара должна осуществляться при наличии действующих регистрационных удостоверений (обязательно).
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	2.
	Пеленка впитывающая

17.22.12.130-00000002
	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60х60 см (впитываемостью от 800 до 1200 мл)
	Абсорбционная способность не менее 800 г для белья размером не менее 60х60 см (п. 4.9. ГОСТ Р 57762-2021)
	
	1260

	3.
	Пеленка впитывающая

17.22.12.130-00000002
	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 40х60 см (впитываемостью от 400 до 500 мл)
	Абсорбционная способность не менее 400 г, для белья размером не менее 40х60 см (п. 4.9. ГОСТ Р 57762-2021)
	
	420

	
	Итого
	
	
	56700



Заказчиком применяются собственные характеристики товара в связи с отсутствием характеристик данного товара в позиции КТРУ. 


