ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
	Общие требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Товара

	Для выполнения функций по обеспечению получателей телефонными устройствами с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом в части описания функциональных и технических характеристик, заказчик руководствовался рекомендациями индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалидов, разработанными федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, с учетом антропометрических и социально бытовых особенностей получателей, содержащие технические решения, в том числе специальные, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности получателей. 
Телефонные устройства с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом предназначены для восстановления способности получателя к общению, ориентации при наличии заболеваний, последствий травм органа слуха, нарушений функции слуха, компенсации ограничений жизнедеятельности.
Корпус телефонных устройств не должен иметь деформаций и повреждений. Телефонные устройства в процессе эксплуатации должны быть стойкими, прочными и устойчивыми к воздействию механических и климатических факторов.  
Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
Материалы, из которых изготавливаются телефоны, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации.
Телефонные устройства с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом должны соответствовать требованиям, предусмотренным ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования» и ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Поставка Товара должна осуществляться при наличии инструкции по эксплуатации на русском языке. Обязательная сертификация на соответствие требованиям электробезопасности и электромагнитной совместимости.
Сроки предоставления гарантии качества.
Срок предоставления гарантии качества телефонных устройств с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом должен составлять не менее 12 месяцев со дня подписания Акта приема-передачи Товара Получателем.
Срок службы Товара должен составлять не менее срока пользования, установленного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021г. № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».
Срок гарантийного ремонта со дня обращения получателя не должен превышать 20 рабочих дней.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт Товара во время гарантийного срока.
Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта Товара или устранения неисправностей.
Требования к маркировке, упаковке и отгрузке.
[bookmark: _GoBack]Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение устройств должны осуществляться с соблюдением требований ГОСТ 28594-90 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».
На каждом телефонном устройстве с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом должна быть нанесена маркировка, содержащая: полное торговое наименование; товарный знак предприятия-изготовителя; отметку ОТК предприятия-изготовителя; порядковый заводской номер; необходимые поясняющие и предостерегающие надписи; условные функциональные обозначения Товара.
 Телефонные устройства с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом должны быть упакованы в потребительскую тару при их отгрузке в транспортных пакетах или индивидуальную тару с амортизационными прокладками, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении и изготовленную по технической документации на тару конкретного вида.
Упакованные телефонные устройства с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом допускается транспортировать всеми видами транспорта при температуре не ниже минус 40 °С и при защите их от прямого воздействия атмосферных осадков и механических повреждений. Транспортирование любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Поставщик обязан предоставить Получателям право выбора одного из способов получения Товара: 
- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя, в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".
Порядок поставки: Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
         Срок поставки Товара: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до «30» ноября 2024 года.

	Наименование Товара
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Товара
	Кол-во, шт.
	Гарантийный срок (мес.)

	19-01-01. Телефонное устройство с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом



	Телефонные устройства с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом предназначены для осуществления беспроводной связи (радиосвязи).
Телефонные устройства должны иметь следующие параметры:
- тип корпуса классический (моноблок); цельный корпус, отдельные функциональные части которого не могут смещаться относительно друг друга;
- стандарт применения GSM 900/1800/1900 МГц;
- поддержка стандарта 4G/LTE интернет;
- Wi-Fi точка доступа;
- возможность поддержки программного обеспечения, позволяющего использовать функцию удаленной видеосвязи с переводчиком русского жестового языка;
- голосовое управление;
- распознавание речи;
- русский синтезатор речи;
- клавиатура с алфавитом на русском языке;
- система позиционирования и навигации: GPS/Глонасс-приемник;
- видеокамера с автофокусом;
- встроенная вспышка/подсветка;
- датчик приближения;
- автоматический поворот экрана (акселерометр);
- виброзвонок;
- возможность поддержки работы с различными операторами сотовой связи (по выбору пользователя);
- русифицированное меню;
- слот для установки карты памяти;
- зарядное устройство для заряда аккумулятора;
- диагональ дисплея не менее 5,5  дюйма;
- количество ядер процессора не менее 8 ядер;
- объем оперативной памяти не менее 4 Гб;
- объем встроенной памяти не менее 32 Гб;
-  число пикселей основной видеокамеры не менее 12  Мпикс;
-  число пикселей фронтальной видеокамеры не менее 5 Мпикс;
- ёмкость аккумуляторной батареи не менее 3000 mAh;
- сенсорный экран IPS или Super IPS+ или HD Super AMOLED.
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