Техническое задание

           1.Наименование и характеристика оказываемых услуг:  Оказание услуг по медицинской реабилитации граждан – пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний с заболеваниями органов дыхания, нервной системы, костно-мышечной системы и соединительной ткани.
          2. Место, сроки и условия оказания услуг:
Республика Крым.
Сроки (периоды) оказания услуг: май-ноябрь 2022 года.
Дата начала последнего заезда: не позднее 11 октября 2022 года.
 При переносе срока заезда и (или) при увеличении предусмотренного контрактом объема услуг не более чем на десять процентов  - дата начала последнего заезда не позднее  10 ноября 2022 г.
Предоставление не менее 70% путевок с периодом заездов во II-III кв. 2022 г.
График заездов согласовывается с Исполнителем.
Предоставить Заказчику оформленные в соответствии с требованиями нормативных актов Российской Федерации путевки на санаторно-курортное лечение не позднее, чем за 21 день до начала срока действия путевки.
          3. Требования к количественным характеристикам услуг:
Продолжительность лечения - 21 день.                                                          
Объем оказываемых услуг – 378 койко-дней (18 путевок по 21 койко – дню).
Санаторно-курортное лечение в медицинских организациях (санаторно-курортных организациях) для лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в многопрофильные санатории: Путевка с лечением для взрослого.
         4.Требования к качеству услуг: 
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», Постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
 Услуги по медицинской реабилитации должны быть выполнены и оказаны: 
- с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
 от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания ";
 от 22.11.2004 № 227 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)";
 от 22.11.2004 № 208 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)";           
от 22.11.2004 г. № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;
от 22.11.2004 г. № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи с воспалительными болезнями нервной системы»; 
- в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001г.  № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»; 
- организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации». 
  Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги должна иметь действующую лицензию на осуществление медицинской деятельности в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.06.2021 № 852 «О лицензировании медицинской деятельности, (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» по профилям лечения травматологии и ортопедии (заболевания опорно-двигательного аппарата (костно-мышечной системы и соединительной ткани); неврологии (заболевания нервной системы); пульмонологии (заболевания органов дыхания).
Оформление медицинской документации для поступающих на медицинскую реабилитацию застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее — пострадавших) должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.
Исполнитель гарантирует предоставление услуг в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи и несет ответственность за качество предоставляемых услуг перед гражданами получателями набора социальных услуг. 
          5. Требования к техническим характеристикам услуг:
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении медицинской реабилитации застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний должны соответствовать требованиям «СП 59.13330.2020. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001» (утв. Приказом Минстроя России от 30.12.2020 г. №904/пр): безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги застрахованным лицам должно быть достаточным для проведения полного курса медицинской реабилитации и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утвержден Минздравом РФ от 22.12.1999 № 99/229).
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги должны быть оборудованы:
- системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов в сутки);
- системами холодного и горячего водоснабжения;
- системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно
1. оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском, грузовой и пассажирский отдельно.
1. служба приема (круглосуточный прием);
1. круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.
 Размещение реабилитируемых лиц, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц, в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
6. Прочие требования
При работе с персональными данными граждан, полученных в рамках исполнения настоящего Контракта, строго и неукоснительно соблюдать требования Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в части соблюдения конфиденциальности при обработке и хранении персональных данных граждан. Лица, получившие доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных. 
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