Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, маркировке, сроку и объему предоставленных гарантий качества товара, технические и функциональные характеристики товара.

Эргономика кресла-коляски должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресла-коляски должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.

Кресло-коляска должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий. Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании. Кресло-коляска должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. 

Кресло-коляска должна иметь действующее регистрационное удостоверение.

Кресло-коляска должна соответствовать требованиям государственных стандартов ГОСТ Р 50267.0-92, ГОСТ Р ИСО 7176-14-2012, ГОСТ Р ИСО 7176-21-2015, ГОСТ Р ИСО 7176-25-2015.

Маркировка кресла-коляски должна содержать:

- наименование производителя (товарный знак предприятия-производителя); 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);

- дату выпуска (месяц, год);

- артикул модификации кресла-коляски;

- серийный номер данного кресла-коляски;

- рекомендуемую максимальную массу пользователя.

Гарантийный срок эксплуатации кресла-коляски не менее 12 месяцев со дня подписания пользователем Акта приема-передачи товара. Установленный гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не распространяется на случаи нарушения пользователем условий и требований к эксплуатации кресел-колясок. 

Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие кресла-коляски (входящие в состав кресел-колясок), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации. 

Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес составляет не менее 12 месяцев со дня подписания пользователем Акта приема-передачи товара. 

При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 30 дней.

	Наименование

товара
	Технические характеристики товара
	Кол-во, шт.
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	1. Кресло-коляска с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов) с управлением подбородком

	Кресло-коляска с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов), (ширина сиденья: 44 см; глубина сиденья: 55 см; высота сиденья: 55 см; высота подлокотника: 24 см;) 
- вид спинки: с электрическим способом регулировки угла наклона спинки; 

- вид сиденья: с электрическим способом регулировки угла наклона сиденья;

-  вид подлокотника: регулируемые по высоте; 

- подножка: с электрическим способом регулировки угла наклона подножки; 

- приспособления: подголовник, боковые опоры для головы, боковые опоры для тела, поясничный валик, валик или ремень для сохранения зазора между ногами, держатели для ног, ремень для пятки, нагрудный ремень, поясной ремень. 
Вид управления- подбородком. 
Кресло-коляска должна соответствовать антропометрическим данным получателя, а именно: рост получателя -199 см, вес получателя – 70 кг.
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Место поставки: в пределах административных границ Тамбовской области по выбору получателя по месту жительства Получателя или в пунктах выдачи, организованных поставщиком.

Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара, но не позднее 30.11.2022 г. По согласованию с инвалидом товар выдается по месту нахождения стационарного пункта.

