Описание объекта закупки

 техническое задание к проведению открытого конкурса  в электронной форме на выполнение работ по изготовлению протеза голени модульного, в том числе при недоразвитии, с модулем стопы с микропроцессорным управлением для обеспечения в 2024 году
	Наименование изделия


	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол – во шт.

	Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии, с модулем стопы с микропроцессорным управлением 

	Приемная гильза должна быть индивидуальной, изготовленной по слепку с культи. Материал приемной гильзы должен быть слоистый пластик. Должен быть полимерный чехол с дистальным креплением, крепление должно быть за счет замкового устройства для полимерных чехлов. Стопа должна быть мехатронная с подвижной гидравлической щиколоткой и интегрированным микропроцессором, с многоосной кинематической системой, встроенным гироскопом, позволяющей адаптировать поведение протеза к различным ситуациям- подъем и спуск по ступеням и наклонным плоскостям, ходьба по неровным поверхностям, ходьба вперед спиной. Должна быть автоматическая подстройка под высоту каблука обуви с режимом автоматической стабилизации при остановке, должно быть увеличивающееся гидравлическое сопротивление для устойчивости и поддержки в состоянии равновесия. Должно быть зарядное устройство. Должно быть наличие косметической калоши с анатомическим мыском стопы.

Должны быть полуфабрикаты титан на нагрузку не менее 125 кг
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	ИТОГО
	
	1


Количество – 1 шт. 

Требования к качеству работ, протезам верхних конечностей
Протез нижней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Требования к техническим характеристикам

Выполняемые работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протезом нижней конечности должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателем по месту жительства  Получателя, имеющим нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов нижней конечности пациента с помощью протеза конечности.

Требования к результатам работ

Работы по обеспечению получателя протезом нижней конечности следует считать эффективно исполненными, если восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению протезом должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке протезов 

Упаковка  протеза нижней конечности должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ

Гарантийный срок на протез верхней конечности - 24 месяца со дня подписания Акта приема-передачи Изделия Получателю.

В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 
20 (двадцать) рабочих дней.

Место, условия и сроки выполнения работ

Выполнение работ должно осуществляться по месту нахождения Подрядчика. Снятие мерок для выполнения работ по изготовлению протеза нижней конечности и передача результата работ должна осуществляться по месту нахождения Подрядчика при предоставлении документа, удостоверяющего личность, и Направления, выданного Заказчиком.
          Срок выполнения работ: 60 (шестидесяти) календарных дней со дня получения Реестра Направлений или при представлении Получателем документа, удостоверяющего личность, и Направления, выдаваемого Заказчиком.


