Приложение II
Описание объекта закупки
Противопролежневые матрацы в качестве технического средства реабилитации предназначены для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Они могут быть использованы в 24-часовом режиме ухода за инвалидами. 

Изделия представлены в ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».
	Наименование в соответствии с классификацией ТСР
	Технические, функциональные, эксплуатационные 

характеристики товара 
	Кол-во, шт.

	Противопролежневый матрац воздушный

(с компрессором)
	Наполняемость внутреннего объема изделия - воздух. 

Изделие должно обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении с помощью отдельных групп надувных камер (ячеистых структур), плавно сдувающихся и раздувающихся попеременно, при этом улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. 

Возможно наличие в матрацах системы отверстий, подсушивающих и охлаждающих покровы кожи пользователя.

Изделие должно комплектоваться малошумным непрерывно работающим воздушным компрессором или насосом, обеспечивающим возможность регулировки давления в ячейках в зависимости от веса пациента. 

Используемое напряжение для работы компрессора - 220В.
Допустимая нагрузка на изделие не менее 120 кг.

Габаритные размеры в рабочем состоянии: 

· длина не менее 1950 мм, 

· ширина не менее 900 мм, 

· высота не менее 45 мм.
В комплект поставки должны входит ремкомплект, соединительные шланги, паспорт и гарантийный талон.
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	Противопролежневые матрацы гелевые


	Изделие должно состоять из формообразующих секций и принимать форму тела под действием веса человека. 

Наполняемость внутреннего объема – гелевый состав. 

Противопролежневый эффект должен достигаться за счет равномерного распределения давления упруго-перетекающих специальных заполненных гелем элементов, находящихся внутри изделия, на участки соприкасающегося тела. 

Изделие должно комплектоваться специальным чехлом, упрощающим санобработку. 
Допустимая нагрузка на изделие не менее 120 кг.

Габаритные размеры изделия в рабочем состоянии: 

- длина не менее 1950 мм, 

- ширина не менее 850 мм, 

- высота не менее 70 мм.
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Требования к безопасности и качеству товара
Изделия должны соответствовать требованиям технических условий и ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ Р 57769-2021 «Матрацы и подушки противопролежневые. Типы и основные параметры", ГОСТ Р 15.111-2015 "Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов".
Изделия должны быть новые, не бывшие в употреблении, в ремонте, в том числе не восстановленные, не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Изделия должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку.

На изделия должны быть предоставлены действующие регистрационные удостоверения.

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара

Каждое изделие должно быть упаковано в индивидуальную упаковку, предохраняющую от воздействия механических и климатических факторов, от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время транспортирования к месту использования по назначению.

Все изделия должны поставляться с паспортом и гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия. 

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделия к месту выдачи инвалиду (ветерану) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Гарантийный срок со дня передачи изделия Получателю должен составлять не менее 12 месяцев. В течение этого срока Поставщиком должен быть обеспечен гарантийный ремонт (если изделие подлежит гарантийному ремонту) либо осуществлена замена изделия на аналогичный Товар надлежащего качества. Срок выполнения гарантийного ремонта либо замены Товара не должен превышать 30 рабочих дней со дня обращения Получателя (Заказчика).

Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Изделия должны иметь установленный изготовителем срок службы с момента передачи их получателю не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями» от 05.03.2021 №107н.

Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Использование требований (показателей, условных обозначений и терминологии), не установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации  о техническом регулировании и о стандартизации, обусловлено потребностью заказчика в обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации, которые максимально удовлетворят интересы инвалидов и в наибольшей степени будут способствовать устранению стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов, компенсации способностей к выполнению различных видов деятельности, а также необходимостью определения заказчиком соответствия предлагаемого к поставке товара (выполняемой работы) данным потребностям.  


