
Описание объекта закупки (Техническое задание)
на выполнение работ по изготовлению корсетов полужесткой фиксации, реклинаторов-корректоров осанки инвалидам и отдельным категориям граждан из числа ветеранов в 2023 году.
Максимальная значения цены контракта: 1000000 (Один миллион) руб. 00 коп.
Начальная сумма цен единиц работ: 4 933 (Четыре тысячи девятьсот тридцать три) руб. 29 коп.
	Наименование Работ 
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам результата Работ
	Цена
за ед. руб.
	Максимальное значение цены контракта, руб.

	8-09-23                  Корсеты полужесткой фиксации
	Корсет полужесткой фиксации должен быть текстильный. Отдел позвоночника: грудопоясничный, поясничный, пояснично-крестцовый. Материал изделия должен быть хлопчатобумажный или из эластичной ткани. Корсет должен быть усилен увеличенным количеством элементов жесткости (планшеток). 
Должен подбираться по типоразмерам в соответствии физиологическими особенностями инвалида.  Назначение: лечебно-профилактическое.
	

3 778,99

	









1 000 000,00

	8-09-26                Реклинаторы - корректоры осанки
	Реклинатор - корректор осанки предназначен для исправления и формирования осанки при начальных формах сутулости. Реклинатор назначается взрослым и детям после оперативных вмешательств на позвоночнике в целях сохранения достигнутых операцией результатов и нормализации работы отделов позвоночника. Реклинатор должен быть изготовлен из хлопчатобумажных и эластичных тканей. Конструкция должна быть усилена корсетными планшетками. Крепление реклинатора должно осуществляться с помощью застежки «контакт». Реклинатор при эксплуатации не должен ограничивать дыхательные движения грудной клетки и не оказывать при этом болезненного давления на тело пользователя.
  Должен подбираться по типоразмерам в соответствии физиологическими особенностями инвалида Назначение: лечебно-профилактическое.
	




1 154,30
	

	Итого начальная сумма цен единиц работ:
	4 933,29

	Максимальное значение цены контракта:
	1 000 000,00



Требования к качеству и безопасности Товара
Корсеты и реклинаторы должны соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. Получатели не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения. Товар должен отвечать требованиям национальных стандартов Российской Федерации: ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия, корсеты из эластичных материалов (тканей) должны соответствовать требованиям Межгосударственного стандарта ГОСТ Р 58236-2020 Изделия медицинские эластичные компрессионные. Общие технические требования. Методы испытаний».
Материалы, узлы, полуфабрикаты из которых изготовлены корсеты и реклинаторы должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий. Товар должен быть безопасен для кожных покровов, эстетичен; комфортен; прост в пользовании.
При поставке Товара наличие копий регистрационного удостоверения и документа, подтверждающего соответствие товара (декларацию о соответствии продукции либо сертификат соответствия) или иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности товара, является условием, в случае, если на поставляемый товар в соответствии с законодательством Российской Федерации необходимо наличие указанных документов при передаче товара.
Требования к результатам работ
Работы по изготовлению инвалидам и отдельным категориям граждан из числа ветеранов корсетов и реклинаторов следует считать эффективно исполненными, если у инвалида и ветерана сохранены условия для предупреждения развития деформации и (или) благоприятного течения болезни.
Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества работ:
Корсеты и реклинаторы должны иметь установленный производителем срок службы, который с даты передачи Изделия получателю (представителю получателя) имеет величину не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 N 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены». 
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи изделия Получателю и его продолжительность должна составлять не менее 6 (шести) месяцев. В течение этого срока предприятие-изготовитель обязано производить замену или ремонт Изделия бесплатно. 
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков, выявленных при эксплуатации корсетов и реклинаторов получателями, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Срок дополнительной гарантии качества Изделия не должен превышать срока службы Изделия.
Условия оплаты по Контракту
 В цену Контракта включаются все расходы Исполнителя по исполнению Контракта, в том числе расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.
Оплата за выполненные Работы осуществляется Заказчиком со своего лицевого счета, открытого в органах Федерального казначейства по безналичному расчету в течение 7 (семь) рабочих дней с даты подписания Заказчиком усиленной квалифицированной электронной подписью документа о приемке.

Требования к предоставлению гарантийных обязательств:
Исполнитель при заключении Контракта должен представить Заказчику обеспечение исполнения Контракта в размере 30 % от максимального значения цены Контракта.
Исполнитель до подписания акта выполненных работ по Контракту должен предоставить Заказчику обеспечение гарантийных обязательств на выполненные в рамках Контракта Работы 


в размере 1 (одного) % от максимального значения цены Контракта.

Требования к месту, условиям и срокам (периодам) выполнения работ:
  Исполнитель обязан:
- предоставить инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации (по месту жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика или иное);
- организовать стационарные пункты выдачи Товара Получателям в соответствии с требованиями приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей;
- после получения от Заказчика реестра получателей Изделий организовать информирование получателей о дате, времени и месте получения Изделий;
- передать Заказчику в письменном виде не позднее следующего дня после заключения Контракта контактные телефоны лиц, обслуживающих стационарные пункты и график их работы, установленный в соответствии с нормами законодательства РФ; 
- обеспечить исключение длительного ожидания и обслуживание получателей в случае выбора ими способа получения Изделий по месту нахождения пунктов выдачи;
- обеспечить ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей Изделий с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;
- обеспечить ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;
- предоставлять по запросу Заказчика в рамках подтверждения исполнения Контракта журнал телефонных звонков;
- информировать Заказчика не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), указанной в реестре получателей Изделий, о невозможности предоставления технического средства реабилитации получателю.



Место выполнения работ: Российская Федерация, по месту нахождения Исполнителя по заказам инвалидов, при наличии направлений, выданных Заказчиком.

Сроки (периоды) выполнения работ: до 24 октября 2023 года – должно быть изготовлено 100% изделий с даты получения от Заказчика Заявки по форме «реестра получателей Товара»




Зам. начальника 
отдела социальных программ №1                                                                      М.Ю. Сиваева
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