
Техническое задание (описание объекта закупки)
на поставку технических средств реабилитации – телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами  в 2023 году
Наименование товара, работ, услуг
Телевизоры с телетекстом - носители видеоинформации с субтитрами для инвалидов с нарушением слуховых функций.

Требования к качеству и безопасности товара

Корпус и экран телевизоров не должны иметь деформаций и повреждений. Изображение и воспроизведение цвета должны быть четкими и естественными. Телевизоры с телетекстом в процессе эксплуатации должны иметь предельно допустимые уровни выходных сигналов, влияющих на реабилитационное воздействие (уровни яркости, контрастности и т.п.), возникающие при переходных процессах включения и выключения телевизоров, и при работе в условиях  неисправностей.

Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара
На изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое  изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. 

На изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. 

На каждом аппарате должно  быть указано: 

- товарный знак предприятия-изготовителя (при наличии);

- обозначение технических условий (при наличии);

- дата изготовления  - год, месяц (при наличии).

Упаковка технического средства реабилитации  должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Требования к функциональным характеристикам товара
Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении.


Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества телевизоров с телетекстом
Гарантийный срок Товара составляет 12 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней. Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования. Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Требования к сроку поставки технических средств реабилитации

Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области  по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара, в пунктах выдачи.
Срок поставки до 25.11.2023 года
	Номер
вида ТСР
(изделий)*
	Наименование изделия
	Требования к функциональным 

и техническим характеристикам закупаемого товара**
	Количество

(шт)

	18-01-01-2
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см  
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию.

Телевизор должен быть жидкокристаллическим.

Диагональ телевизора должна быть не менее 80 см (не менее 32 дюйма).

Формат экрана 16:9.

Частота обновления не менее 50 ГЦ.

Класс энергетической эффективности «А» и выше.

Поддержка стандартов DVB-T2; DVB-С.

Количество принимаемых каналов не менее 30.

Телетекст с памятью не менее 10 страниц.

Наличие разъемов для наушников.

Мощность звука не менее 2 Вт.

Акустическая система не менее одного динамика.

Телевизоры с  телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст» (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерения»).

Меню должно быть на русском языке.

Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован  пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
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*Приказ от 13.02.2018г. №86н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р.
** Участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель.
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