Техническое задание
Электронный аукцион
Предмет контракта: Поставка специальных средств при нарушениях функций выделения (катетеры для самокатетеризации) для обеспечения инвалидов в 2022 году

	№ п/п
	Наименование
	Сведения о функциональных, технических и качественных характеристиках, эксплуатационных характеристиках Товара
	Кол-во, шт.

	1
	Катетер для самокатетеризации лубрицированный
	[bookmark: _GoBack]Одноходовый безбаллонный урологический катетер должен быть покрыт снаружи гидрофильным лубрикантом, с гладким атравматичным наконечником, например, прямым типа Нелатон или изогнутым типа Тиманн, или другого типа, с двумя или более боковыми отверстиями, с воронкообразным коннектором для соединения с мочеприемником.
Катетер должен быть стерилен и находиться в индивидуальной упаковке.
Катетер лубрицированный может быть требующий дополнительной активации водой или готовый к применению.
 Должно быть не менее не менее 4 женских и не менее 4 мужских типоразмеров по потребности Получателя.
	28 000

	Итого:
	28 000



Требования к качеству, безопасности, техническим характеристикам
Катетеры для самокатетеризации лубрицированные (далее - Товар) должны являться новыми (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), не должен иметь дефектов и должен быть свободен от прав третьих лиц.
Товар должен иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения.
Декларация о соответствии и/или сертификат соответствия (добровольная сертификация), выдаваемые органом по сертификации в установленном порядке предоставляются при наличии. 
Сырье и материалы, применяемые для изготовления Товара не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали Товара при его нормальной эксплуатации.
Товар должен соответствовать ГОСТ Р 58235-2018 «Национальный стандарт Российской Федерации. Специальные средства при нарушении функции выделения. Термины и определения. Классификация».


Требования к размерам, упаковке и отгрузке Товара
Упаковка Товара должна обеспечивать его защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.
Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, которое должно обеспечивать защиту Товара от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Упаковка Товара должна обеспечивать его защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.
Упаковка Товара должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортировки и хранения в соответствии с п. 4.11.5. ГОСТа 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» (с 01.12.2021 г. действует п. 4.11.5. ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»). 
Маркировка упаковки Товара должна включать:
- условное обозначение группы Товара, товарную марку (указывается при наличии), обозначение номера изделия (указывается при наличии);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (указывается при наличии);
-отличительные характеристики Товара в соответствии с его техническим исполнением (указывается при наличии);
- номер артикула (указывается при наличии);
- количество Товара в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления или срок годности (указывается при наличии);
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код Товара (указывается при наличии).

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества Товара
Срок годности передаваемого Товара Получателю должен быть не менее чем до 31 января 2023 года.

Место доставки товаров: Российская Федерация, Мурманская область
Срок поставки товаров: Поставка Товара включает в себя:
1) доставку Товара в г. Мурманск для проведения Заказчиком экспертизы на соответствие Товара условиям Контракта: 
- полный объем – в течение 5 (пяти) календарный дней со дня заключения Контракта, дополнительного соглашения (в соответствии с п. 6.3 проекта Контракта).
2) выдача Товара Получателям и обучение Получателей пользованию Товаром не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара. В случае обращения Получателя в Пункт выдачи Товара выдача в день обращения. 
Выдача Товара осуществляется до "15" ноября 2022 года включительно.

Порядок и срок передачи Товара Получателю и оформления отчетных и итоговых документов (далее – Порядок)
1. Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
2. При передаче Товара Получателю (представителю Получателя) Поставщик и Получатель (представитель Получателя) подписывают акт приема-передачи Товара. Акты приема-передачи Товара составляются в трех экземплярах - один экземпляр передается Заказчику, второй экземпляр остается у Поставщика, третий экземпляр передается Получателю (представителю Получателя).
В случае, если доставка Товара Получателю осуществлялась службой доставки (почтовым отправлением), Поставщик в течение 5 рабочих дней со дня получения подтверждения факта доставки Товара Получателю, направляет Заказчику документ/уведомление о вручении, подтверждающее факт доставки Товара Получателю и подписанный Получателем акт приема-передачи Товара.
[bookmark: P203]3. В течение 10 (десяти) рабочих дней после поставки Товара Получателям, указанным в реестре получателей Товара, Поставщик направляет Заказчику отчетную документацию - счет, акт приемки поставленного Товара в двух экземплярах (по одному для каждой из Сторон), акты приема-передачи Товара (кроме случая, предусмотренного пунктом 2 Порядка), отчет о поставке Товара Получателям в одном экземпляре, отрывные талоны к направлениям на бумажном носителе и/или в электронном виде.
4. Для проверки исполнения обязательств, предусмотренных Контрактом, в части их соответствия условиям Контракта Заказчиком проводится экспертиза результатов исполнения Контракта (отдельного этапа исполнения Контракта) в соответствии с требованиями Федерального закона N 44-ФЗ. Экспертиза может проводиться Заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом N 44-ФЗ.
При проведении экспертизы эксперты, экспертные организации имеют право запрашивать у Заказчика и Поставщика дополнительные материалы, относящиеся к условиям исполнения Контракта и отдельным этапам исполнения Контракта.
5. В случае привлечения Заказчиком экспертов, экспертных организаций для проведения экспертизы Заказчик должен учитывать указанные в заключении по результатам указанной экспертизы предложения экспертов, экспертных организаций, привлеченных для ее проведения.
6. Заказчик в течение 7 (семи) рабочих дней со дня получения отчетной документации, указанной в пункте 3 Порядка, осуществляет проверку указанной документации и направляет Поставщику один экземпляр подписанного Заказчиком акта приемки поставленного Товара по Контракту (по отдельному этапу Контракта) либо отказ от подписания данного акта в письменной форме с указанием причин отказа и сроков их устранения.
7. Если выявленное несоответствие не препятствует приемке поставленного Товара по Контракту (по отдельному этапу Контракта) и устранено Поставщиком в установленный Заказчиком срок, Заказчик вправе подписать акт приемки поставленного Товара.
[bookmark: P210]8. По факту последней поставки Товара Получателю Поставщик в течение 10 (десяти) рабочих дней направляет Заказчику подписанный со своей стороны итоговый акт осуществленных поставок Товара.
9. Оформление итогового акта осуществленных поставок Товара осуществляется в порядке и в сроки, установленные Порядком.
[bookmark: P212]10. Заказчик в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты получения итогового акта осуществленных поставок Товара совместно с Поставщиком проводит:
-сверку осуществленных поставок и подписывает итоговый акт осуществленных поставок Товара либо направляет Поставщику отказ от подписания данного акта в письменной форме с указанием причин отказа и сроков их устранения;
-окончательную сверку взаиморасчетов с оформлением в письменной форме акта сверки взаиморасчетов.

