
Описание объекта закупки
Поставка инвалидам Ростовской области специальной одежды в количестве  350 шт.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 279 880,00 руб.

	Наименование

товара
	Функциональная характеристика товара
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не более
	Количе

ство, шт.
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руб.,

не более
	Срок
гарантии

(не менее дней)
	Срок службы

(не менее
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	Ортопедические брюки
	Ортопедические брюки (Шифр/модель, страна происхождения) должны быть изготовлены с учетом функциональных особенностей и индивидуальных потребностей инвалида. Ортопедические брюки должны быть эстетичны и изготовлены из полушерстяной или смесовой ткани. В качестве подклады должны применяться материалы из натуральных или искуственных волокон, кроме ацетатных и триацетатных. Бретели брюк должны регулироваться по длине. Пояс должен быть на резинке. Боковые швы должны быть разъемные и обеспечивать самостоятельное одевание изделия. На брюках должны быть функциональные карманы.
	3 656,80
	350
	1 279 880,00
	60
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Специальная одежда должна соответствовать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; ГОСТ ISO 10993-1-2021 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска"; ГОСТ ISO 10993-5-2011 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro"; ГОСТ ISO 10993-10-2011 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия"; ГОСТ Р 54408-2021 "Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия".

Гарантия качества результата работ должна распространяться на все составляющие результата работ. Гарантийные обязательства по гарантийному обслуживанию Товара должны осуществляться Исполнителем в период гарантийного срока на Товар за счет собственных средств в период гарантийного срока эксплуатации, а так же должен производить гарантийный ремонт или замену Изделия, вышедшего из строя, до истечения гарантийного срока.

Поставляемая продукция должна быть новая, не бывшая в употреблении и не иметь восстановленных элементов.

Упаковка должна обеспечивать сохранность товара при его транспортировке и хранении.

Место и условия поставки - предоставить Получателям согласно реестру получателей Товара в пределах административных границ субъекта Российской Федерации, г. Ростов-на-Дону, Мясниковский, Родионово-Несветайский районы, г. Аксай, Аксайский, Багаевский, Веселовский районы, г. Константиновск, Константиновский, Семикаракорский, Усть-Донецкий, Мартыновский районы, г. Миллерово, Миллеровский, Кашарский, Чертковский, Верхне-Донской, Шолоховский, Боковский районы, г. Зерноград, Зерноградский, Егорлыкский районы, Батайск, Кагальницкий район, п. Орловский, Орловский, Пролетарский районы, п. Матвеев-Курган, Матвеево-Курганский, Неклиновский, Куйбышевский районы, г. Белая Калитва, Белокалитвинский, Тацинский районы, г. Красный Сулин, Красносулинский, Октябрьский районы, г. Волгодонск, Волгодонский, Цимлянский районы, г. Таганрог, г. Каменск-Шахтинский, Каменский, Тарасовский районы, г. Новочеркасск, г. Азов, Азовский район, г. Сальск, Сальский, Песчанокопский, Целинский районы, п. Зимовники, Зимовниковский, Заветинский, Дубовский, Ремонтненский районы, г. Шахты, г. Новошахтинск, г. Гуково, г. Донецк, г. Зверево, г. Морозовск, Морозовский, Советский, Милютинский, Обливский районы, право выбора одного из способов получения Товара: по месту жительства Получателя; в пунктах выдачи. Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара, и осуществиться до 10.12.2022 года.

Срок поступления товара в Ростовскую область 100 % каждого наименования Товара по Государственному контракту на склад Поставщика или иное помещение, находящееся в его распоряжении или собственности, в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты подписания Государственного контракта для осуществления проверки качества товара.
27

