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	Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый) предназначен для лиц с нарушением функций органов слуха при невозможности восприятия звукового сигнала, в том числе с помощью слухового аппарата. 
Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый) должен иметь: 
-способ обработки сигналов – цифровой;
 -способ настройки – цифровой;
 -количество каналов цифрового анализа и обработки - звукового сигнала не менее 17; 
-количество программ прослушивания не менее 4;
 -частотный диапазон - нижний предел не менее 250 Гц, - верхний предел не менее 7000 Гц;
 - максимальный выходной уровень звукового давления на 90 дБ (ВУЗД90) – 117 дБ; 
- коэффициент гармоник - 3 %; -уровень собственных шумов – 26 дБ;
 - задержка при обработке и передаче сигнала – 4,5 мс;
 - система динамического подавления обратной связи – наличие; 
- система адаптивного шумоподавления – наличие;
 - специализированная конструкция процессора для разграничения направленности микрофонов для левостороннего и правостороннего слухопротезирования – наличие (Универсальная конструкция процессора, позволяющая, благодаря системе 2-х направленных микрофонов, использовать процессор, как для левостороннего, так и для правостороннего слухопротезирования); 
- головной бандаж мягкий наличие; Сервис: Гарантийное обслуживание системы – 24 месяца; Сертификат соответствия ГОСТ РФ (декларация соответствия) – наличие; Регистрационное удостоверение Минздравсоцразвития
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[bookmark: _GoBack]Требования к качеству
Поставляемый слуховой аппарат должен быть новым, строго соответствовать указанным характеристикам, соответствовать требованиям государственных стандартов, техническим условиям и не иметь дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления.  Инвалиду будет передан новый слуховой аппарат, пригодный для использования по назначению в течение гарантийного срока их эксплуатации. 
Обязательно наличие регистрационного удостоверения на слуховой аппарат, а также декларации о соответствии.
Несоответствие качества будет определяться на основании письменного обращения инвалида. 
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий
В соответствии с Приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическим изделиями до их замены» срок пользования техническими средствами реабилитации, протезом и протезно-ортопедическим изделием (далее ТСР) исчисляется с даты предоставления его инвалиду. 
В случае, если сроки службы, установленные изготовителем ТСР, превышают сроки пользования ТСР, утвержденные приказом Минтруда России, замена таких ТСР будут осуществляться региональным отделением по истечении сроков службы, установленных изготовителем ТСР. 
В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 13.02.2018 № 85н "Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» срок пользования слуховым аппаратом составляет 4 года. 
Поставщик должен гарантировать надлежащее качество слухового аппарата со стандартными ушными вкладышами, отсутствие в них дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.
Поставщик обязан предоставить гарантийный срок на выданное изделие:
Гарантийный срок эксплуатации слухового аппарата исчисляется с момента передачи слухового аппарата Получателю и должен составлять не менее 12 (двенадцати) месяцев.
В период гарантийного срока эксплуатации, в случае обнаружения недостатков, Поставщик обязан принять у инвалида некачественное изделие и обеспечить его доставку к месту проведения гарантийного ремонта, при этом инвалид и Заказчик не несут расходов, связанных с осуществлением гарантийного ремонта. Срок выполнения гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней. Обеспечение возможности ремонта и устранения недостатков при обеспечении Получателей изделиями осуществляется в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей». В случае невозможности осуществления гарантийного ремонта изделий, Поставщик должен осуществить замену такого изделия.   После ремонта или замены вернуть изделие инвалиду. В связи с тем, что передача изделий осуществляется непосредственно инвалиду, Поставщик должен вместе с изделием передать инвалиду гарантийный талон или иной документ, содержащий сведения, необходимые для обращения к Исполнителю по вопросам гарантийного ремонта или замены изделия, а также адрес и режим работы Поставщика на территории Кабардино-Балкарии. 
Срок поставки: Изделия (сто процентов общего объема) должны быть поставлены на территорию Кабардино-Балкарской Республики в течении 15 дней со дня заключения государственного контракта и предъявлены до выдачи Получателям Заказчику для выборочной проверки на соответствие их количества, комплектности, качества в соответствии с техническим заданием. Проверка осуществляется в срок не позднее трех рабочих дней после поставки ста процентов общего объема Изделий. 
Поставка Товара Получателям не должна превышать 15 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.


