Приложение №1 к заявке

Технические требования 

на поставку инвалидам технических средств реабилитации – 

 телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами (электронный аукцион)

Наименование товара, работ, услуг 

Телевизоры с телетекстом - носители видеоинформации с субтитрами для инвалидов с нарушением слуховых функций.

Классификация вспомогательных средств, используемых людьми с ограничениями жизнедеятельности установлена Национальным стандартом РФ ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология» (22 18 15 Телевизоры 22 18 21 Декодеры видеотекста и телетекста. Устройства для перевода видеотекста в искусственную речь и декодирования устной речи, чтобы создать видеотитры).

Требования к качеству товара.

Корпус и кинескоп телевизоров не должны иметь деформаций и повреждений. Изображение и воспроизведение цвета должны быть четкими и естественными. Телевизоры с телетекстом в процессе эксплуатации должны быть стойкими, прочными и устойчивыми к воздействию механических и климатических факторов, а также иметь предельно допустимые уровни выходных сигналов, влияющих на реабилитационное воздействие (уровни яркости, контрастности и т.п.), возникающие при переходных процессах включения и выключения телевизоров и при работе в условиях одной неисправностей.
Требования к безопасности товара.

Обязательная сертификация на соответствие требованиям электробезопасности и электромагнитной совместимости.  
Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации. 
Обязательная сертификация на соответствие требованиям электробезопасности и электромагнитной совместимости. Телевизоры с телетекстом  должны отвечать требованиям к безопасности товара в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза: TP ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования» TP ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

  Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации. В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июня 1997 № 720 «Об утверждении перечня товаров длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде и на которые изготовитель обязан устанавливать срок службы, и перечня товаров, которые по истечении срока годности считаются непригодными для использования по назначению» поставщик  должен указать срок службы сигнализатора (индикатора).

Требования к функциональным характеристикам товара.

Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888 системы «Телетекст». 
Телетекст с памятью не менее 10 страниц должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 50861-96
Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара. 

Телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.

На каждом телевизоре должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка.
Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта. 

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами 
Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 2 лет. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при оказании услуг по обеспечению инвалидов телевизорами с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами осуществляется Исполнителем  в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992  № 2300-1 «О защите прав потребителей».
На каждое изделие должен быть установлен срок службы. Срок службы изделий указывается при подаче заявки. Срок службы не может быть менее сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены, утвержденных Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 13.02.2018 № 85н.
Показатели изделия, используемые для определения соответствия потребности заказчика

	Наименование

изделия
	Описание изделия
	Цена, руб.
	Кол-во, шт
	Сумма, руб.

	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами
	Диагональ телевизора не менее 54 см.
Формат экрана 16:9

Частота развертки не менее 50 ГЦ

Поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM, NTSC
Количество принимаемых каналов не менее 30 (обязательный прием сигналов телетекста Первого канала и ТВЦ).

Разрешение не менее 1366х768.
Телетекст с памятью не менее 10 страниц

Телетекст должен работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке).

Наличие входов AV, VGA, HDMI, USB

Наличие разъемов для наушников.

Мощность звука не менее 4  Вт.

Акустическая система не менее 2 динамиков.

Наличие  функции «таймера сна».

Экранное меню на русском языке.

Комплект поставки:

телевизор,

пульт дистанционного управления,

инструкция по эксплуатации на русском языке,

упаковочная коробка.
	8115,00
	150
	1217250,00


Инструкция по заполнению первой части заявки 

Предоставляемые Участником закупки сведения не должны сопровождаться словами «должен быть», «должна быть», «должны быть», «должен», «не должен», «не должна», «не должны». 

В технической части документации словами (более, менее, от, до, не более, не менее, выше, ниже) или соответствующими математическими символами указаны максимальные и/или минимальные значения показателей, а также одновременно минимальные и максимальные значения, разделенные "тире", "дефисом" и альтернативные значения (обозначены «или» «/», «,»), Участником закупки данные показатели должны быть конкретизированы. Значения показателей, не сопровождающиеся вышеперечисленными словами или знаками или символами являются неизменными, их участник закупки должен указать в первой части заявки не изменяя. Значения показателей, сопровождающиеся словами «от», «до» включаются в интервал значений. В первой части заявки Участник закупки должен указать конкретные значения показателей и единицы их измерения. 

В Техническом задании значения показателей не должны допускать разночтения или двусмысленное толкование и содержать слова или сопровождаться словами  «или», «и/или», то есть должны быть конкретными.

Если заказчиком в аукционной документации в качестве характеристики поставляемого товара, в отношении которого в технической части аукционной документации не содержится указание на товарный знак, знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), патенты (при наличии), полезные модели (при наличии), промышленные образцы (при наличии), наименование места происхождения товара или наименование производителя, указано о необходимости соответствия определенному техническому регламенту, ГОСТу и иным требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, участник аукциона в первой части заявки на участие в аукционе должен:

– указать конкретные показатели (определенным одним значением) предлагаемого для поставки товара, соответствующие значениям, установленным в технической части аукционной документации, а также товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), патенты (при наличии), полезные модели (при наличии), промышленные образцы (при наличии), наименование места происхождения товара или наименование производителя товара, если в ГОСТе установлены различные нормативные требования и предельные значения показателей товара, а заказчиком в технической части аукционной документации установлены каким предельным значениям должны соответствовать показатели предлагаемого для поставки товара;

- указать ссылку на ГОСТ, если нормативные характеристики ГОСТа содержат те же значения показателей предлагаемого для поставки товара, которые указаны заказчиком в технической части аукционной документации, а также товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), патенты (при наличии), полезные модели (при наличии), промышленные образцы (при наличии), наименование места происхождения товара или наименование производителя товара.
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