ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на поставку сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией для обеспечения ими инвалидов
Наименование товара

Сигнализаторы звука цифровые с вибрационной и световой индикацией предназначены для оповещения инвалидов с пониженным или отсутствующим слухом.

Сигнализаторы звука цифровые с вибрационной и световой индикацией представлены в Национальном стандарте ГОСТ Р ИСО 9999-2014 Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология.

Требования к качеству и безопасности товара 

Максимально допустимый уровень звуковой мощности и допустимые значения вибрации должны быть установлены стандартами на группы реабилитационных бытовых приборов и (или) техническими условиями на реабилитационные бытовые приборы.

Требования к упаковке, отгрузке товара

Изделия должны быть упакованы в индивидуальную упаковку, предохраняющую их от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении. Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта, в соответствии с ГОСТ 15150-69 Машины, приборы и другие технические изделия. Исполнения для различных климатических районов. Категории, условия эксплуатации, хранения и транспортирования в части воздействия климатических факторов внешней среды.

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделий к месту выдачи инвалидам (ветеранам) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Требования к сроку предоставления гарантии качества

Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев. 

В течение этого срока Поставщик обязан осуществить ремонт или замену сигнализатора звука цифрового с вибрационной и световой индикацией бесплатно. 

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Сигнализаторы должны иметь установленный изготовителем  срок службы с момента передачи его получателю не менее срока пользования (5 лет), утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» от 13.02.2018г. №85н.

Требования к техническим, функциональным, эксплуатационным  характеристикам товара. Количество товара.
	Наименование товара
	Характеристики товара
	Количество товара, штук

	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией
	Сигнализатор должен реагировать на входящие сигналы, поступающие от телефона, от дверного звонка, от домофона, от датчика плача ребенка.

Наружные поверхности сигнализатора должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки реабилитационных бытовых приборов.

Конструкция сигнализатора должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ним, самостоятельную настройку и регулировку (при необходимости) при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации.

Входящие сигналы должны поступать на передатчик. 

При поступлении всех видов входящих сигналов мобильный приемник должен подавать световые сигналы в форме импульсов (мигание), хорошо различимые в светлое время суток.

При поступлении всех видов входящих сигналов мобильный вибрационный приемник должен вибрировать.

Приемник должен иметь световую индикацию в виде светодиодов, под которыми расположены пиктограммы, обозначающие источник звукового сигнала.

Для каждого поступающего сигнала должен быть предусмотрен отдельный передатчик.

Связь между передатчиками и приемником должна быть беспроводной.

Радиус устойчивого приема сигнала в условиях прямой видимости -  не менее 30 метров.

Несущая частота передатчика – частота, разрешенная для использования на территории Российской Федерации.

В комплект поставки должны входить: сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией, паспорт изделия, элементы питания, гарантийный талон, упаковочная коробка.

Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев.

Срок службы сигнализаторов, установленный изготовителем,  должен составлять не менее 5-ти лет.
	400


Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Если Заказчиком при составлении описания объекта закупки не используются установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, законодательством Российской Федерации о стандартизации показатели, требования, условные обозначения и терминология, то это является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара (работ, услуг), потребностями Заказчика и обычаями делового оборота. (В случае использования и/или не использования Заказчиком таких показателей, требований, условных обозначений и терминологии).
