Техническое задание на поставку реабилитационного тренажера  ходы для обеспечения застрахованного лица, пострадавшего на производстве
Реабилитационный тренажера ходьбы (далее по тексту – тренажер) – вспомогательное техническое средство, предназначенное для реабилитации застрахованного лица, пострадавшего на производстве, с травмой спинного мозга, служит для восстановления навыков ходьбы.
Тренажер должен включать низкоскоростную беговую дорожку и систему разгрузки веса пациента (подвесная система), обеспечивающую разгрузку до 150 кг.
Тренажер должен быть оснащен датчиками (сенсорами) биологической обратной связи и обеспечивать проведение тренировок различных функциональных параметров ходьбы. 
Датчики (сенсоры) должны осуществлять функциональную электростимуляцию. 
Характеристики биомеханических беспроводных датчиков (сенсоров) должны предусматривать автономное питание, автономную непрерывную синхронную работу не менее 5 часов от одной зарядки. Дальность действия канала управления и передачи данных не менее 3 метров. Передача данных должна осуществляться с помощью телеметрических каналов (WIFI или Bluetooth).
 Характеристики беговой дорожки должны предусматривать: возможность изменения скорости бегового полотна, возможность экстренной остановки. Беговая дорожка должна быть укомплектована регулируемыми поручнями для опоры пользователя. Максимальная нагрузка на беговую дорожку должна быть не менее 150кг.
В соответствии с п.п.2.1., 2.2 ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия» (далее ГОСТ Р 50444-92 ) электропитание тренажера должно осуществляться от сети переменного тока частотой 50 Гц напряжением 220В., при отклонении напряжения питания +/-10% от номинального значения изделие должно быть работоспособно. 
Тренажер должен обеспечивать требуемый режим работы в течение времени, необходимого для выполнения одного или нескольких полных циклов обслуживания пациента.

Изделие должно быть устойчиво к электромагнитным полям и помехам в сети.

Тренажер должен быть оснащен кнопкой экстренной остановки.

Тренажер должен быть климатического исполнения УХЛ4.2.

Согласно п. 3.4. ГОСТ Р 50444-92  при наличии в конструкции тренажера  металлических частей, они должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов и(или) иметь защитно-декоративные покрытия.
Тренажер должен быть безопасным для пользователя и окружающих предметов при его нормальной эксплуатации.

Материалы, применяемые для изготовления тренажера и  подвесной системы, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации, а также не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделий при их нормальной эксплуатации. Изделие не должно иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.
В комплект поставки должны входить:
- Датчики (сенсоры) не менее 4 шт.;
- Беговая дорожка;
- Система разгрузки веса пациента (подвесная система);
- Руководство по эксплуатации тренажера на русском языке

-Инструменты и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание.
 Функциональные и качественные характеристики реабилитационного тренажера ходьбы должны обеспечивать застрахованному лицу, пострадавшему на производстве, возможность пользования изделием в течение установленного срока службы для данного вида технических средств реабилитации, который должен составлять не менее 5 лет. 
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи тренажера в эксплуатацию и должен составлять не менее 24 месяцев. 
Срок поставки продукции: 25 календарных дней с момента получения Направления, выдаваемого Заказчиком.
Место поставки: Алтайский край, г. Барнаул, по месту жительства застрахованного лица. 
Поставка, погрузочно-разгрузочные работы и монтаж тренажера осуществляются силами и за счет средств Поставщика. Монтаж тренажера должен осуществляться способами, обеспечивающими безопасность застрахованному лицу, пострадавшему на производстве, и его имуществу. 
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