Предмет контракта: 
Поставка в 2018 году ходунков с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП) для  обеспечения  инвалидов, проживающих на территории Челябинска и Челябинской области.
	№
	Номер     вида ТСР  (изделий)*
	Наименование работ
	 Требования к функциональным и техническим          характеристикам изготавливаемых изделий
	Кол-во (шт.)

	1
	6-10-06
	Ходунки с дополнительной фиксацией(поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличем(ДЦП)
	   Ходунки  – вспомогательное средство для перемещения детей-инвалидов, страдающих заболеваниями при которых ребенок не сохраняет равновесие и лишен возможности самостоятельно ходить. Предназначены для выработки и тренировки правильной походки, равновесия при стоянии или ходьбе.
   Ходунки оборудованы:

   -двумя рукоятками и четырьмя опорами на колесиках;
   -мягким фиксатором таза (подушечка), которая должна обеспечивать оптимальное положение тела при обучении ходьбе; 

   -фиксатором бедер, которые регулируются по горизонтали и вертикали, двигаются свободно вместе с движениями пациента, предотвращают скрещивание ног, обеспечивают абдукцию, помогают держать вес на ногах и предотвращают вращение тела внутри ходунков;

    -мягким фиксатором грудной клетки с регулировкой по высоте, углу крепления и объему;
  -нескользящие рукоятки, регулируются по высоте и глубине установки;
     Ходунки регулируются по высоте (поставщик обеспечивает индивидуальный подбор высоты ходунков в зависимости от параметров Получателя).
  Все ходунки предназначенные изготовителем для использования вне помещения, должны иметь рабочие тормоза, которые могут быть легко приведены в действие во время движения.

Конструкция ходунков обеспечивает удобство пользования им и свободу действий пользователя, плавность перемещения и отсутствия дребезжания ходунков в процессе эксплуатации, а так же ремонтопригодность, включая взаимозаменяемость отдельных деталей, при необходимости их замены, без применения специальных инструментов и приспособлений.

     Материалы, из которых изготовлены ходунки, не должны оставлять следов на коже или одежде при использовании, предусмотренном изготовителем. Все части ходунков не должны иметь неровностей, острых кромок или выступов, которые могли бы повредить одежду или доставить другие неудобства пользователю.

	90

	Итого:
	90


*Приказ Минтруда России от 13.02.2018 г. №86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-р». Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены»

Требования к сроку и гарантии качества Товара:

Поставляемый товар должен быть новым (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства) свободным от прав третьих лиц. 
Поставщик обеспечивает Получателей гарантийным талоном и информирует их об условиях проведения гарантийного обслуживания Товара, предоставляет гарантию на передаваемый Товар за счет собственных средств в период гарантийного обслуживания Товара.
В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатков в Товаре, Поставщиком должны быть обеспечены замена изделия на Товар той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (гарантийный ремонт).
При обнаружении недостатков изделия принять от Получателя некачественный Товар в течение гарантийного срока и заменить его в течение 5 рабочих дней с даты получения обращения Получателя на аналогичный Товар надлежащего качества. Замена должна производиться Поставщиком за счет собственных средств по месту жительства Получателя. При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней.
Срок гарантии на весь товар – не менее 1 года со дня передачи Товара Получателю и оформления Акта сдачи - приемки Товара Получателем.
Текущее обслуживание Товара производится Получателем в соответствии с инструкцией по эксплуатации.
Если Товар выходит из строя в течение гарантийного срока по вине Получателя (несоблюдение эксплуатационных правил, указанных в инструкции по эксплуатации), то возможность его дальнейшего использования определяется Поставщиком, в соответствии с действующим законодательством.
Требования к безопасности, упаковке, маркировке Товара:

Товар должен соответствовать требованиям стандарта ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности» Общие технические требования и методы испытаний; ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия»;  ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015, ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010, ГОСТ Р ИСО 11199-3-2010 «Средства вспомогательные для ходьбы, управляемые обеими руками. Технические требования и методы испытаний» части с 1-3.

Ходунки должны быть приспособлены (доступны) для чистки и не должны удерживать (сохранять) пыль, жидкие и (или) загрязненные материалы. Части ходунков, контактирующие с выделениями человека, должны выдерживать неоднократную дезинфекцию простыми доступными дезинфицирующими средствами без повреждения ТСР.


Ходунки должны удовлетворять эргономическим требованиям и требованиям эстетики, с учетом специальных нужд людей с ограничениями жизнедеятельности, для которых эти устройства предназначены. 


Металлические части должны быть изготовлены  из коррозионно-стойких материалов или защищены от коррозии защитными или защитно-декоративными покрытиями.


Доступные для пользователя кромки, углы и поверхности должны быть сглажены и освобождены от заусенцев и острых углов.


Необходимые выступы (если возможно) должны иметь защиту, чтобы предотвратить травмы и/или повреждения.



На каждые ходунки наносят маркировку:

1. товарный знак предприятия-изготовителя;

2. наименование и обозначение типа (вида модели) изделия;

3. номер изделия по системе нумерации предприятия-изготовителя, при необходимости;

4. год изготовления изделия (или две последние цифры);

5. обозначение стандартов или технических условий на изделие:

6. другие данные, в зависимости от требований к изделию.


Место нанесения маркировки на изделии или на табличке, прикрепленной к нему, в соответствии с конструкторской документацией на изделие.


В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на весь Товар должны быть действующие регистрационные удостоверения.

Качество Товара должно подтверждаться декларацией о соответствии  по Постановлению Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 г. №982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии». 
Упаковка Товара должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 

         Место и условия поставки товара:

 Место поставки Товара г.Челябинск и Челябинская область.
Место доставки Товара определяется по выбору Получателя:
- адресная доставка до места жительства Получателей (на условиях DDР), проживающих на территории г. Челябинска и Челябинской области;

- по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения Поставщика.
      Срок и условия поставки товара: 

не позднее 30 ноября 2018года поставить 100% общего объема Товара.  
О предстоящей поставке Товара Получатель должен быть уведомлен Поставщиком не позднее, чем за 3 (три) календарных дня до предполагаемой даты поставки.

Датой поставки Товара по настоящему Контракту является дата подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара. 

Товар должен быть доставлен Получателю в срок не позднее 30 (тридцати) календарных дней, следующих за днем получения Поставщиком Направления, выданного Заказчиком Получателю.
Поставщик несет все риски случайной гибели и повреждения Товара до момента передачи  Получателю.
Поставка осуществляется в упаковке, обеспечивающей сохранность Товара во время перевозки.

Поставщик должен при передаче трости должен распаковать её, привести трость в товарный вид, убедиться, что трость соответствует антропометрическим показателям Получателя.
При передачи Товара Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации изделия, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта изделия, о чем должна быть составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями получателя и представителя Поставщика.
