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Техническое задание и спецификация 

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг с болезнями органов дыхания
Место оказания услуг: Российская Федерация, Уральский федеральный округ.
Путевки предоставляются: Заказчику в полном объеме, за собственный счет, оформленные в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации по адресу: 625001, г. Тюмень, ул. Ирбитская, д. 16, в отдел Финансов, бухгалтерского учета и отчетности Государственного учреждения – Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.

Сроки оказания услуг: Заезды по путевкам должны быть не ранее даты заключения Государственного контракта и не позднее 17 сентября 2018 года. 

Описание объекта закупки

Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», приказ Минтруда России от 15.12.2017 № 850н «О стоимости одного дня пребывания в санаторно-курортных организациях граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в 2018 году».

Требования к качеству услуг

Услуги должны быть оказаны в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», приказом Минздрава России от 11.03.2013 № 121н «Об утверждении Требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной, специализированной (в том числе высокотехнологичной), скорой (в том числе скорой специализированной), паллиативной медицинской помощи, оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, при проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в рамках оказания медицинской помощи, при трансплантации (пересадке) органов и (или) тканей, обращении донорской крови и (или) ее компонентов в медицинских целях», приказом Минздрава России от 05.05.2016 № 279н «Об утверждении порядка организации санаторно-курортного лечения», а также Методическими указаниями «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229) и со стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации.
Услуги по санаторно-курортному лечению в медицинских организациях (санаторно-курортных организациях) должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:

- от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания»; 
- от 23.11.2004 № 275 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей».
Диетическое и лечебное питание должно осуществляться в соответствии с медицинскими показаниями и в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Требования к техническим характеристикам услуг.
Наличие у санаторно-курортного учреждения действующей лицензии на медицинскую деятельность по оказанию медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по соответствующему профилю, в соответствии: с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»). 
Санаторно-курортные учреждения, оказывающие услуги по санаторно-курортному лечению в медицинских организациях должны быть расположены в местностях с благоприятными климатогеографическими условиями, позволяющими использовать природные лечебные факторы, при наличии парковой зоны. Оказание бесплатных транспортных услуг по доставке граждан-получателей набора социальных услуг, в том числе сопровождающих лиц, от железнодорожной станции прибытия и (или) автовокзала к месту оказания санаторно-курортных услуг и обратно.

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение в медицинские организации граждан – получателей набора социальных услуг с болезнями органов дыхания должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.

Наличие врачей по санаторно-курортному лечению с приложением копий документов, подтверждающих повышение квалификации.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам – получателям набора социальных услуг с болезнями органов дыхания должно быть достаточным для проведения полного курса медицинской реабилитации.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Размещение граждан – получателей набора социальных услуг с болезнями органов дыхания, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц, поступающих на санаторно-курортное лечение в течение всего срока оказания услуг в двухместном номере с условиями, соответствующими действующим санитарным нормам и правилам, позволяющим соблюдать личную гигиену (душ, ванна, санузел) в номере проживания.

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги и стационарную медицинскую помощь гражданам – получателям набора социальных услуг с болезнями органов дыхания, должны быть: 
- доступны для маломобильных групп населения;
- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор), обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

- оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском.

Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения. 
	Наименование путевки
	Кол-во путевок (шт.)

	Путевки для граждан-получателей набора социальных услуг, включая сопровождение, со сроком пребывания 18 дней в двухместном номере
	125

	ИТОГО:
	125


Период предоставление путевок 

	Месяц

	Май

	Июнь

	Июль

	Август

	Сентябрь

	Всего путевок:


