Техническое задание

на оказание услуг по медицинскому обслуживанию работников центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации

Срок оказания услуг: с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.
Форма закупки: открытый конкурс.
Предмет конкурса: оказание услуг по медицинскому обслуживанию работников центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации.
Источник финансирования: бюджет Фонда социального страхования Российской Федерации.
Характеристики оказываемых услуг: исполнитель должен обеспечить оказание услуг при заболеваниях, в том числе хронических в стадии ремиссии, травме, отравлении и других несчастных случаях; получение дополнительных медицинских услуг (лечебно-диагностической помощи) сверх объемов, предусмотренных Федеральным законом от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

Требования к оказанию услуг:  

Место оказания услуг - учреждения здравоохранения города Москвы, при этом транспортная доступность до места оказания услуг должна быть в радиусе не более 50 км от места нахождения Заказчика, (Орликов пер., д. 3, корпус А), в шаговой доступности от станции метро (15 мин). Для удовлетворения потребности Заказчика и пациентов Заказчика Исполнитель должен обеспечить не менее двух мест (адресов) оказания услуг в указанном выше радиусе.

Оказываемые услуги должны соответствовать требованиям, нормам и правилам, установленным законодательством Российской Федерации к таким услугам (Федеральный Закон Российской Федерации от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации») в том числе по:

соблюдению санитарно-эпидемиологических норм и правил, предъявляемых для осуществления медицинской деятельности и деятельности связанной с источниками ионизирующего излучения;

проведению интенсивной терапии в отдельных специализированных реанимационных отделениях (общее, кардиохирургическое, кардиологическое, гнойно-септическое реанимационные и интенси́вной терапи́и (ОРИТ), при этом пациенты Заказчика должны быть обеспечены специализированной интенсивной терапией в течение одного часа с момента возникновения потребности в такой терапии;

нахождению пациентов Заказчика с наличием гнойных заболеваний в специализированном структурном подразделении;
предоставлению пациентам медицинской помощи по установленным стандартам обследования и лечения больных.
Исполнитель должен оказать пациенту медицинскую помощь, виды которой устанавливаются Программой медицинского обеспечения работников центрального аппарата Фонда Российской Федерации на 2019 год (Приложение № 1 к Техническому заданию). Стоимость услуг, в соответствии с предложением Исполнителя, не должна превышать Прейскурант на медицинские услуги (Приложение № 2 к Техническому заданию). Определить объем, сроки предоставления специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи, включая условия размещения пациентов при стационарном лечении, исходя из тяжести, характера и течения заболевания.
Требования соответствия нормативным документам (лицензии, допуски, разрешения, согласования): услуги в течение всего срока действия контракта должны быть оказаны Исполнителем с обязательным обеспечением исполнения лицензионных требований, установленных Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») Приложение № 3.

В соответствии с действующим законодательством по результатам медицинского обследования и лечения Исполнитель должен выдать пациенту необходимую медицинскую документацию (листок временной нетрудоспособности, выписной эпикриз, справки и т.п.).

Специализированная медицинская помощь должна осуществляться в структурных подразделениях Исполнителя:
режим работы всех структурных подразделений ежедневно не позднее чем с 8-00 часов и не ранее чем до 20-00 часов, в выходные и праздничные дни не позднее чем с 9-00 и не ранее чем до 15-00 часов; приемное отделение стационара – круглосуточно; экстренная госпитализация - круглосуточно без выходных и праздничных дней.
Лечащий врач Исполнителя должен выписывать пациенту рецепты на лекарственные препараты в соответствии с требованиями приказа Минздрава России от 20.12.2012 № 1175н "Об утверждении порядка назначения и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения" с учетом принятых стандартов лечения, а также характера и тяжести заболевания пациента.
Медицинские услуги, включенные в Приложение № 1, будут оплачиваться Заказчиком в соответствии с Приложением № 2 - Прейскурант на медицинские услуги, по факту обращения пациента.
Заказчик будет оплачивать Исполнителю применение расходных материалов и медикаментов, не входящих в стоимость медицинских услуг, оказываемых в стационаре, но используемых в качестве неотъемлемой части применяемых медицинских технологий.

Оплата счетов Заказчиком будет производиться ежемесячно в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя. 

Оплата услуг будет осуществляться в рублях Российской Федерации. 
Программа медицинского обеспечения работников центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации в 2019 году (Приложение № 1 к Техническому заданию) содержит следующий перечень медицинских услуг (далее – Программа):

ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ; 
АМБУЛАТОРНО-ПОЛИКЛИНИЧЕСКИЕ (кроме косметологии);
СТАЦИОНАРНОЕ ЛЕЧЕНИЕ (в рамках плановой госпитализации и экстреной медицинской помощи);

СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ (за исключением протезирования).
Условия оказания услуг:
Лечебно-диагностические мероприятия - амбулаторно-поликлиническая помощь, в том числе, в условиях дневного стационара должна предоставляться в объеме, указанном в Программе (Приложение № 1); консультативно-диагностическая помощь должна быть организована в режиме как поликлинического приема, так и стационарного размещения; должны выполняться услуги вне учреждения (на дому, в офисе), в том числе в пределах границы МКАД, удаленностью до 60 км за МКАД; по CITO - выполнение медицинских услуг по экстренным показаниям (осмотры, исследования, анализы, манипуляции, операции); - выполнение медицинских услуг пациентам старше 70 лет; - выполнение операций при осложненной форме заболевания; стоматологическое лечение должно предоставляться в объеме, указанном в Программе (Приложение № 1).
Исполнитель должен обеспечить, по требованию Заказчика, привлечение консультантов, имеющих ученую степень (кандидат медицинских наук, доктор медицинских наук) и ученое звание (профессор, академик).

Цена каждой единицы услуги определена в Приложении № 2 к Техническому заданию.  

Цена государственного контракта включает в себя расходы на уплату налогов, сборов и иных платежей; стоимость медицинских услу, материалов и других затрат, необходимых для исполнения контракта.
Общее количество прикрепляемых на медицинское обслуживание – 850 человек (численность по штатному расписанию).
По завлению заместителей председателя Фонда к медицинскому учреждению могут быть прикреплены члены их семей: муж (жена), дети в возрасте до 18 лет, а также учащиеся старше 18 лет – до завершения обучения по очной форме, но не старше 23 лет. 
Вся переписка между Исполнителем и Заказчиком должна осуществляться в официальном порядке (на бланках организаций, с подписями уполномоченных лиц и печатями (при наличии). 
Приложение № 1

к Техническому заданию

Программа
медицинского обеспечения работников центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации в 2019 году

	1. Общие положения

	Программой медицинского обеспечения работников центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации в 2018 году предусматривается получение дополнительных медицинских услуг сверх объемов, предусмотренных Федеральным законом от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»

	1.1. Лечебно-диагностические мероприятия; амбулаторно-поликлинические услуги: 


	Обращение при заболеваниях, в том числе хронических в стадии ремиссии, травме, отравлении и других несчастных случаях, получение дополнительных медицинских услуг.

Лечебно-диагностические мероприятия предоставляются:

а) по следующим видам медицинской помощи: 

- первичная специализированная медико-санитарная помощь; 

- специализированная, в том числе высокотехнологичная медицинская помощь; 

б) в условиях оказания медицинской помощи: 

- амбулаторно (без круглосуточного медицинского наблюдения);

- помощь на дому (выезд медицинского работника на дом); 

- дневного стационара (медицинское наблюдение и лечение в дневное время, без круглосуточного медицинского наблюдения); 

- стационарно (круглосуточное медицинское наблюдение и лечение); 

в) в формах оказания медицинской помощи: 

- экстренная медицинская помощь; 

- плановая медицинская помощь (при заболеваниях, не сопровождающихся угрозой для жизни и отсрочка которых не повлечет ухудшения состояния здоровья).
	

	2. Объемы лечебно-диагностических мероприятий и амбулаторно-поликлинических услуг:

	2.1. Обследование и лечение в условиях поликлиники, дневного стационара, стационара, консультативно- диагностических центров,
в том числе с
использованием
эндоскопических и других
современных
высокотехнологичных
методик
	2.1.1. Лечебно-диагностическая помощь предоставляется при следующих заболеваниях и состояниях:

болезни органов кровообращения;

болезни органов дыхания;

болезни органов пищеварения;

болезни мочеполовой системы;

болезни гинекологии;

болезни нервной системы;

болезни костно-мышечной системы;

болезни глаза и его придатков;

болезни уха и сосцевидного отростка;

болезни эндокринной системы 

болезни кожи и подкожной клетчатки;

новообразования (стационарное лечение пациента с установленным диагнозом - Злокачественного новообразования оплачивается до момента выписки исходя из медицинских показаний). 

2.1.2. Амбулаторные и консультативные приемы врачей-специалистов, помощь на дому, стационарное лечение, хирургия (общая, гнойная, сосудистая, торакальная, кардио-, нейро-), отоларингология, урология, гинекология, офтальмология, проктология, травматология, аллергология, онкология (диагностика), гематология, педиатрия, артрология (включая эндопротезирование на основании письменного обращения Заказчика).

2.1.3. Диагностические исследования, необходимые для установления (уточнения) диагноза и контроля эффективности лечения:

- функциональные, эндоскопические, ультразвуковые, лучевые (рентгенография, рентгеноскопия, компьютерная томография, ядерно-магнитный резонанс, радиоизотопные методы исследований), лабораторные (клинические, биохимические, цитологические, серологические, гистологические, бактериологические), полимеразная цепная реакция (ПЦР);

- компьютерная томография, ангиография, ядерно-магнитный резонанс, радиоизотопные методы исследований, иммунологические (в т.ч. аллергологические), иммуноферментные, гормональные;

2.1.4. Физиотерапевтическое лечение в соответствии с назначениями лечащих врачей и врачей-физиотерапевтов. 

2.1.5. Вакцинопрофилактика в соответствии с действующими нормативными актами (календарь прививок), только при наличии персонального добровольного согласия пациента.
2.1.6. Медицинское освидетельствование в соответствии с действующими нормативными актами Российской Федерации: управления автотранспортом, для посещения бассейна, для выезда за рубеж, для получения санаторно-курортной путевки (форма 070-У), оформление санаторно-курортной карты.
	Стоимость услуг в соответствии с прейскурантом

(Приложение № 2 к Техническому заданию)
Стоимость услуг в соответствии с прейскурантом

(Приложение № 2 к Техническому заданию)

	3. Стационарное лечение
	3.1. Стационарное лечение предоставляется в плановой и экстренной форме по основному заболеванию.
3.2. Направление пациента на плановую госпитализацию, за исключением случаев оказания экстренной медицинской помощи, применение дорогостоящих методов диагностики и лечения, использование дорогостоящих материалов и медикаментов, размещение в палатах повышенной комфортности производится по согласованию с Заказчиком.
3.3. Перевод из отделения в отделение, плановое обследование и лечение смежной патологии, в том числе выявленной в результате лечения, медико-социальная реабилитация после перенесенных тяжелых заболеваний и травм осуществляются только при наличии медицинских показаний и по согласованию с Заказчиком. 
	Стоимость услуг в соответствии с прейскурантом

(Приложение № 2 к Техническому заданию)

	3.1. Эндопротезирование и корригирующие операции на органах зрения и слуха
	3.1. Осуществляются по согласованию с Заказчиком. 

	Стоимость услуг в соответствии с прейскурантом

(Приложение № 2 к Техническому заданию)

	4. Стоматологическое лечение (терапевтическая и хирургическая помощь)
	4.1. Приемы (консультации) терапевта-стоматолога, хирурга-стоматолога, парадонтолога;
4.2. Лечение кариеса (3 зуба) и его осложнений с применением современных пломбировочных материалов при разрушении коронковой части зуба менее 50%, в том числе светоотверждаемых.

4.3. Устранение дефектов тканей зуба некариозной природы путем пломбирования; удаление различной сложности разрушенных зубов и корней, не подлежащих консервативному лечению; удаление твердых зубных отложений, мягкого зубного налета (один раз в год); обработка и лечение десневых карманов, наложение лечебной повязки (пардонт), покрытие зубов фторлаком по медицинским показаниям; зубосохраняющие операции, вскрытие и дренирование абсцессов полости рта; аппликационная, инфильтрационная и проводниковая анестезия; рентгенологические и радиовизиографические диагностические исследования; физиотерапевтические процедуры.
	Стоимость услуг в соответствии с прейскурантом

(Приложение № 2 к Техническому заданию)


Исключением из программы медицинского обеспечения работников центрального аппарата Фонда в 2019 году составляют следующие услуги: 

1. Косметология, косметические процедуры;

2. Наблюдение беременности;

3. Лечение бесплодия;

4. Проведение абортов;

5. Лечение ВИЧ-инфекций и их осложнений; 

6. Психические заболевания (шизофрения, биополярное аффектнивное растройство, эпилепсия);

7. Все виды зубопротезирования, подготовка к зубопротезированию, включая депульпирование, перелечивание ранее леченных зубов, имплантация, ортодонтическое лечение, использование штифтовых конструкций при восстановление коронковой части зуба, восстановление разрушений более 50 % коронковой части зуба; косметическая стоматология (косметическая реставрация зубов, герметизация фиссур, замена пломб без медицинских показаний), диагностика и лечение зубов под микроскопом.

8. Нетрадиционная медицина, в том числе гомеопатия.
	
	Приложение № 3

к Техническому заданию


Исполнителем с обязательным обеспечением исполнения лицензионных требований, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: наличие действующей лицензии на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности») с приложением с указанием перечня работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность: Работы (услуги) по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий); аллергологии и иммунологии; анестезиологии и реаниматологии; вакцинации (проведению профилактических прививок); гастроэнтерологии; гематологии; генетике; гигиене в стоматологии; гистологии; дерматовенерологии, кардиологии; клинической лабораторной диагностике; клинической фармакологии; колопроктологии; лабораторной диагностике; лечебной физкультуре; мануальной терапии; медицинским осмотрам (предварительным, периодическим); медицинским осмотрам профилактическим; медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством; медицинскому массажу; медицинской реабилитации; неврологии; нейрохирургии; неотложной медицинской помощи; нефрологии; онкологии; операционному делу; организации сестринского дела; ортодонтии; оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации); офтальмологии; профпатологии; психиатрии; психиатрии-наркологии; психотерапии; пульмонологии; ревматологии; рентгенологии; рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению; рефлексотерапии; сердечно-сосудистой хирургии; стоматологии терапевтической; стоматологии хирургической; терапии; травматологии и ортопедии; трансфузиологии; ультразвуковой диагностике; управлению сестринской деятельностью; урологии; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; хирургии (абдоминальной); челюстно-лицевой хирургии; экспертизе временной нетрудоспособности; эндокринологии; эндоскопии; эпидемиологии.
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