Техническое задание

к аукциону на поставку  подгузников  для обеспечения   
детей-инвалидов, в 2018 году.
	Наименование
      товара


	                      Функциональные характеристики и
                            технические требования
	Количество в штуках

	Подгузники

для детей-инвалидов

 
	      Анатомическая форма детского  подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребенка  и комфорт. 

      Внутренняя поверхность подгузников должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребенка, дополнительную защиту кожи ребенка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. 

      Впитывающий слой должен быть из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель.                Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. 

     Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу.

     В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.

Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски.

    Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению  Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Маркировка  упаковки подгузников должна включать:

- условное обозначение группы подгузника, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);

-обозначение впитываемости изделия (при наличии);

- страну-изготовителя;

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики подгузников в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);

- номер артикула (при наличии);

- количество подгузников в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления;

- гарантийный срок годности;

- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код изделия (при наличии);

- информацию о сертификации (при наличии).

Подгузники должны быть упакованы по несколько штук в пакеты  из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 12303, или коробки по ГОСТ 12301, или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. 

Транспортирование подгузников должно осуществляться по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Подгузники должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ Р ИСО 10933-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»; 

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия».

Срок годности подгузников – на момент выдачи изделий должен быть не менее 1 года. Наличие регистрационного удостоверения на подгузники обязательно. 

Место, условия и сроки (периоды) поставки  подгузников до конкретного получателя, составленные с учетом заявлений инвалидов, определяются Заказчиком (исполнительным органом Фонда). 
Участник размещения заказа должен указать конкретные показатели Товара, предлагаемого к поставке (товарный знак, функциональные и технические характеристики) в целях определения его соответствия требованиям заказчика.


Поставка подгузников должна  осуществляется по месту жительства инвалида (на условиях DDP).

Срок поставки – 2018 год.

До 26.06.2017 года должно быть поставлено 100% объема товара.

Размеры подгузников для детей и их впитываемость:
	

	
	Подгузники для детей весом до 20 кг
	35 000

	
	Подгузники для детей весом свыше  20 кг
	55 000


Электронный аукцион на поставку подгузников проводится с целью реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 07.04.2008г. № 240 «О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно - ортопедическими изделиями».

Согласно пункту 2 Правил № 240 обеспечение инвалидов TCP осуществляется в соответствии с индивидуальными программами реабилитации инвалидов, разрабатываемыми федеральным государственным учреждением медико - социальной экспертизы в порядке, установленном приказом Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 04.08.2008 г. № 379н.

В индивидуальной программе реабилитации указываются технические средства реабилитации в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 13.02.2018 № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р».

Требования к документам, подтверждающим соответствие товара установленным требованиям.

Наличие действующего регистрационного удостоверения, сертификата соответствия или декларации о соответствии на данную продукцию обязательно.
Главный специалист – руководитель 
группы социальных программ                                                                                        З.М. Гедугова
22.12.2017
