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	Кресло-коляска с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов) с управлением подбородком
	Кресло-коляска с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов) комнатная, взрослая, вид управления подбородком, сиденье, регулируемое по высоте и по горизонтали, с регулируемым углом наклона, высота спинки 64 см, спинка, регулируемая по высоте и горизонтали, с регулируемым углом наклона, с удлинителем спинки, подголовником, боковыми упорами для головы, боковыми упорами для тела, боковыми подушками на сиденье, на спинку, с поясничным валиком; высота подлокотников 24 см, регулируемые по высоте; подножки, регулирующиеся по высоте, с регулируемым углом наклона, с регулируемой опорой стопы, подставкой под икры, регулируемой по глубине, держателями для ног, предохранительным поясом. Ширина сиденья: 42 см; глубина сиденья : 55 см; высота сиденья : 55 см; высота спинки: 60 см; высота подлокотника: 24 см.

В комплект поставки должно входить:

- подушка на сидение;

- набор инструментов (при наличии), насос (для пневматических шин);

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

- гарантийный талон на сервисное обслуживание.
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Кресло-коляска с электроприводом должна быть оснащена защитным влаго-водонепроницаемым кожухом двигателя, аккумуляторных батарей и силовых кабелей для эксплуатации кресла-коляски в условиях дождя, снега и пр. 

Все электрические провода кресло-коляски должны быть закреплены и изолированы так, чтобы они не могли быть зацеплены предметами мебели или любыми другими выступающими предметами или повреждены ими и не могли служить помехой любой движущейся части кресла-коляски.

Кресло-коляска не должна представлять собой опасность, если ее батареи почти разряжены.

Геометрия сиденья должна позволять длительное пребывание в сидячем положении без утомления и развития пролежней, искривлений и т.п. Для этого поверхность сиденья должна иметь соответствующую форму и упругость для оптимального положения и распределения массы тела. Поверхность сиденья (обтяжка) не должна пропускать органические выделения, должна быть устойчивой к их воздействию и поддаваться санитарной обработке. 
Металлические части кресла-коляски должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или иметь защитные или защитно-декоративные покрытия. 

Требования к материалам

Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи получателя), с которым контактируют те или иные детали кресла-коляски при его нормальной эксплуатации. 

Требования к маркировке, упаковке.

На каждой кресле-коляске должна быть маркировка:

- наименование и адрес изготовителя кресла-коляски;

- обозначение изделия и серийного номера кресла-коляски;

- год изготовления;

- ограничения при езде;

- рекомендуемую максимальную массу получателя.

На шинах колес кресла-коляски должна быть маркировка их размера.
Упаковка кресла-коляски должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Соответствие стандартам

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям:

- ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия» , ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» , ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования» , ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro» , ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия» , ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»  (подтверждение биологической безопасности частей кресла-коляски, с которыми тело человека контактирует непосредственно – ручки рамы для сопровождающего, подлокотники, подголовник, джойстик, санитарное оснащение), ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности» , ГОСТ Р 50602-93 «Кресла-коляски. Максимальные габаритные размеры» , ГОСТ Р ИСО 7176-3-2015 «Кресла-коляски. Часть 3. Определение эффективности действия тормозной системы» , ГОСТ Р ИСО 7176-7-2015 «Кресла-коляски. Часть 7. Измерение размеров сиденья и колеса» , ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 «Кресла-коляски. Часть 8. Требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность» , ГОСТ Р ИСО 7176-14-2012 «Кресла-коляски. Часть 14. Электросистемы и системы управления кресел-колясок с электроприводом и скутеров. Требования и методы испытаний» , ГОСТ Р ИСО 7176-15-2007 «Кресла-коляски. Часть 15. Требования к документации и маркировке для обеспечения доступности информации» , ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 «Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела» , ГОСТ Р ИСО 7176-21-2015 «Кресла-коляски. Часть 21. Требования и методы испытаний для обеспечения электромагнитной совместимости кресел-колясок с электроприводом и скутеров с зарядными устройствами», ГОСТ Р ИСО 7176-25-2015 «Кресла-коляски. Часть 25. Аккумуляторные батареи и зарядные устройства для питания кресел-колясок».

Требования к гарантийному сроку
Обязательно предоставление гарантии производителя.

Гарантийный срок на кресла-коляски с электроприводом не менее 12 месяцев со дня получения инвалидом. На аккумуляторные батареи -  не менее 6 месяцев.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

В гарантийном талоне обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей. 

Срок и место поставки товара – Поставка товара осуществляется непосредственно Получателю по месту его нахождения (жительства) не позднее 31.03.2019. По согласованию с инвалидом товар выдается по месту нахождения стационарного пункта.
Дополнительные условия

Необходимо наличие регистрационного удостоверения, сертификата соответствия либо декларации о соответствии.
