Выполнение работ в 2018 году  по изготовлению ортопедических брюк для обеспечения инвалидов

	Наименование закупаемого Изделия
	Описание функциональных и технических характеристик Изделий
	Количество Изделий
	Единица измерения 

	Ортопедические брюки 
	Брюки для инвалидов, пользующихся креслами-колясками предназначенные для защиты от воздействия климатических факторов внешней среды (ветер, осадки, низкие температуры), при использовании вне помещения. Брюки должны соответствовать индивидуальным размерам получателя. Передняя часть брюк откидная на замках сверху донизу, вшитых в боковые швы, которые смещены в сторону передних половинок, для удобства пользования туалетом или смены подгузников. Пояс брюк гладкий спереди и собранный на резинку на задней половинке брюк. Застежка с двух сторон по боковым швам над замком на ленту контактную «велькро» или на петли-пуговицы (По потребности получателя). Для надежной фиксации на теле человека возможны две регулируемые лямки. Конструкция брюк разработана в соответствии с физиологией сидячего человека. Ниже линии колена на передних половинках брюк предусмотрены накладные карманы с клапанами. Брюки должны быть выполнены с подкладкой из атравматичной ткани или без неё. (По потребности Получателя). 
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Требования к качеству работ, требования к результатам работ, требования к упаковке, к безопасности, транспортировке

Изделие новое (ранее неиспользованное), не содержит восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не имеет дефектов (осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов пошива, низкое качество материалов и т.д.), связанных с материалами или функционированием при штатном использовании, изготовлено в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации (ГОСТ Р  ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», Межгосударственного стандарта ГОСТ ИСО 10993-1-2011, ГОСТ ИСО 10993-5-2011, ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 54408-2011 «Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия», ГОСТ Р 55639-2013 «Услуги по изготовлению специальной одежды для инвалидов. Требования безопасности»).
 Ортопедические брюки по внешнему виду, посадке на фигуре, размеру соответствуют индивидуальным особенностям пользователя. Ортопедические брюки для инвалидов соответствуют индивидуальным размерам на условно стандартные и нестандартные фигуры. Услуги по снятию мерок, примерке и подгонке одежды по индивидуальным размерам входят в стоимость товара. 
Брюки соответствуют требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данным Изделиям. Изделие компенсирует имеющиеся у Получателя функциональные нарушения, степень ограничения жизнедеятельности, а также отвечает медицинским и социальным требованиям:
-безопасность для кожных покровов;
-эстетичность;
-простота пользования.
Материалы не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, а также не воздействуют на поверхности (одежды, кожи Получателя), с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, разрешены к применению Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно – правовое регулирование в сфере здравоохранения.
Упаковка Изделия обеспечивает защиту Изделия  от повреждений, порчи или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.
Транспортировка Изделия осуществляется любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
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