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Техническое задание
на проведение аукциона в электронном виде по выбору охранного предприятия для охраны помещений офиса с 01.01.2019 по 31.12.2020 г на12 месяцев.


Перечень, объем закупаемых услуг, периодичность (график) оказания услуг, порядок и условия оказания услуг  
1. Перечень оказываемых услуг: 
Защита жизни и здоровья граждан, находящихся на объектах Заказчика.
 Охрана объектов и имущества, а также обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности.
 Система охраны, её организационно-штатная структура и устанавливаемый порядок взаимоотношений сотрудников Исполнителя с Заказчиком определяется Контрактом и Техническим заданием, исходя из принципов эффективности и надёжности охраны объекта.
2. Объем закупаемых услуг:
Пост № 1: 9 час.*1 чел.*247 дн. = 2223 чел-часов;
Пост № 1: 24 час.*1 чел.*365 дн. = 8650 чел-часов.
Итого: 10983 чел-часов.
3. Перечень охраняемых объектов:
Место оказания услуг: г. Петрозаводск, ул. Красная, д.49. 
Описание объекта:
Помещения 3.4.5 этажей  в 7 этажном административно – офисном здании, площадь 2181  кв.м., всего входов /выходов – 6 штук (из них функционирующих – 3  шт., запасных выходов –  3 шт.). Пост физической охраны расположен на третьем этаже здания у центрального входа. 
Наличие на Объекте Заказчика технических средств охраны:
- комплекс охранно-пожарной сигнализации – есть;
- система видеонаблюдения – есть;
- система контроля и управления доступом – есть.
Количество постов физической охраны – 1 (один).
Количество личного состава -2 (два) человека.
Срок действия контракта - с момента подписания контракта, но не ранее 01.01.2019г. по 31.12.2019 г. (включительно), а в части  исполнения обязательств по взаиморасчётам  – до полного их выполнения;
	Наименование поста
	График оказания услуг

	

Пост № 1

	1 охранник: ежедневно, круглосуточно с 08.00 час. до 08.00 час. следующего дня (время местное). 
Непрерывное наблюдение за обстановкой по средствам системы видеонаблюдения в течении 24 часов, обход здания на 3, 4 и 5 этажах, их осмотр не менее 3-х раз во внерабочее время Заказчика

	
	1 охранник: ежедневно, с 08.00 по 17.00 час. (время местное). Пропускной режим на 3 этаже, обход здания на 3, 4 и 5 этажах 1 раз в час в рабочее время Заказчика. 



4. Порядок и условия оказания услуг:
На объектах осуществляется охрана и обход.
При оказании услуг Исполнитель обязан организовать, обеспечить и осуществить охрану имущества Заказчика от преступных и иных противоправных посягательств, соблюдение внутрибъектового режима в период несения дежурства, поддержание общественного порядка на объектах охраны, предотвращение противоправных действий со стороны посетителей и посторонних лиц.
При оказании услуг Исполнитель обеспечивает сохранность материальных средств в помещениях (кабинетах), сданных под охрану.
Осуществляется обход охраняемых объектов и их осмотр в рабочее время 1 раз в час во внерабочее время Заказчика с интервалом не более трех часов.
При возникновении нештатных ситуаций (возникновения пожара, проникновения посторонних лиц и прочих событий, угрожающих хранимому имуществу и несению службы) Исполнитель (сотрудники Исполнителя) немедленно оповещает руководителя охраняемого объекта, а также самостоятельно вызывает необходимые службы.  
Исполнитель организовывает на 3-ем этаже пост охраны с 2 –мя охранниками, оборудованный за счет Заказчика: системой охранной сигнализации, системой видеонаблюдения, средствами телефонной связи.
Исполнитель обеспечивает подключение тревожно – вызывной сигнализации на пульт дежурной службы. При поступлении сигнала тревоги на ПЦН Исполнитель обеспечивает своевременное прибытие оперативной группы в составе не менее 2-х вооруженных охранников, имеющих разрешение на ношение огнестрельного оружия, которые должны прибыть не позднее чем через 15 минут с момента поступления сигнала для отражения группового или вооруженного нападения на охраняемое имущество.
Исполнитель обеспечивает пост охраны канцелярскими товарами, журналами для учета обходов и посетителей, креслами (стульями), необходимой бытовой техникой, средствами мобильной и радиосвязи, обеспечивающих оперативную бесперебойную связь в помещениях охраняемого объекта между всеми сотрудниками дежурной смены охраны, оперативной дежурной частью, органами УВД, МЧС и оперативных служб города;
Исполнитель принимает  на себя полную материальную ответственность за причиненный ущерб третьими лицами и сотрудниками исполнителя (кража, порча имущества, причинение вреда здоровью) вследствие ненадлежащего исполнения обязанностей по охране объекта;

Исполнитель осуществляет контроль над соблюдением правил пожарной безопасности на посту охраны и прилегающей территории объекта охраны.
Исполнитель осуществляет контроль за законностью выноса (вноса) материальных ценностей.
Исполнитель пресекает попытки совершения террористического акта на объекте, выявляет факты нарушения пропускного и внутриобъектового режимов, попыток проноса и провоза запрещенных предметов (радиоактивных, взрывчатых, отравляющих веществ, оружия, боеприпасов, наркотических средств и других опасных предметов, и веществ) на объект, а также осуществляет контроль за законностью выноса (вноса) материальных ценностей. 
Исполнитель организовывает пропускной режим на 3 этаже здания по средствам металлодетектора (рамочного или ручного) для досмотра посетителей с целью выявления запрещенных к проносу металлических предметов.
Исполнитель консультирует и готовит рекомендации для Заказчика по вопросам правомерной защиты от противоправных посягательств.
Исполнитель своевременно предоставляет достоверную информацию о ходе исполнения контракта, в том числе о сложностях, возникающих при его исполнении.
Исполнитель должен исключать бесконтрольное пребывание на объекте посторонних лиц. 
Исполнитель осуществляет на охраняемом объекте контрольно-пропускной режим, пресекает несанкционированный доступ (проход) лиц на охраняемый объект.
Исполнитель (сотрудники Исполнителя) своевременно оповещают работников и посетителей объекта о безопасной и беспрепятственной эвакуации из зданий, во время возникновения чрезвычайных ситуаций. 
В целях обеспечения охраны используются специальные средства (в соответствии с Приложением № 2 к постановлению Правительства РФ от 14.08.1992 № 587), оперативной связи (радиостанции, мобильные телефоны), обеспечивающей оперативную, бесперебойную связь с оперативной дежурной частью Управления МВД России по г. Петрозаводску, подразделениями Главного управления МЧС России по Республике Карелия и другими службами экстренного реагирования. Исполнитель обеспечивает наличие у охранников специальных средств, в том числе фонарями с аккумуляторными батареями.
Исполнитель обеспечивает личный состав охраны форменной одеждой установленного образца. Охранники должны иметь удостоверения частного охранника, изучить правила использования систем охранной сигнализации, находящихся на объекте. а также, необходимой служебной документацией, опрятно выглядеть; быть психологически устойчивым к различным родам провокаций; быть вежливым с посетителями Объекта и сотрудниками расположенных на Объекте организаций; иметь при себе специальные средства, разрешенные в частной охранной деятельности; осуществлять постоянный контроль над обстановкой на Объекте.
Исполнитель обеспечивает оказание помощи, при организации эвакуации с Объекта сотрудников и посетителей Объекта, совместно с оперативными службами или правоохранительными органами города, в случае возникновения чрезвычайных ситуаций (пожара, задымления, аварии, обнаружения взрывных устройств, подозрительных предметов, стихийного бедствия), указывая безопасные пути выходов эвакуации и места сбора личного состава.
Исполнитель обеспечивает ведение следующих видов служебной документации по охране Объекта (указанный перечень не является исчерпывающим):
журнал приема-сдачи дежурств;
журнал проверок несения службы; 
журнал учета сдачи под охрану служебных и режимных помещений,
недельные графики дежурств сотрудников охраны на Объекте.
При прибытии на объект проверяющих сотрудников правоохранительных органов, пожарного надзора, налоговой инспекции, санэпиднадзора, ростехнадзора, энергонадзора или других проверяющих организаций: 
- требовать у прибывших сотрудников (представителей) проверяющих организаций предъявить служебное удостоверение, предписание на право проверки Объекта, согласованное с руководством Заказчика; 
- внести в рабочий журнал фамилию, имя, отчество проверяющего, номер телефона дежурного по отделу данной организации.
Исполнитель в  случае  необходимости (внештатная ситуация, требование заказчика)  осуществляет замену  сотрудника охраны в течение 20 минут, а также и при плановой замене сотрудника охраны Исполнитель должен за двое суток уведомить  Заказчика о данных нового охранника;
Исполнитель обеспечивает наличие оперативно-дежурной части и обеспечение круглосуточного контроля за работой службы охраны;
Исполнитель в течение пяти рабочих дней с дня подписания государственного Контракта  представляет Заказчику  копию договора страхования своей ответственности перед Заказчиком за причинение вреда объектам охраны.
Сотрудникам поста охраны запрещается:
- работа свыше 24 часов подряд и проживание на охраняемом Объекте;
- самостоятельно изменять график дежурств без согласования с руководством Исполнителя;
- самовольно оставлять пост;
- поручать охрану объекта посторонним лицам;
- приглашать на охраняемый Объект посторонних лиц;
- проявлять грубость и неуважительное отношение к сотрудникам и посетителям Заказчика и организаций, расположенных на Объекте;
- находиться на Объекте в нетрезвом состоянии, состоянии наркотического опьянения, а так же распивать спиртные напитки, употреблять наркотические вещества, а так же вещества, притупляющие внимание.
- вступать в неслужебные разговоры и контакты во время дежурства, отвлекаться от несения службы, спать, читать художественную, периодическую литературу;
- использовать средства вычислительной техники, видеонаблюдения, телефонной и радиосвязью во внеслужебных целях;
- разрешать внос и вынос (вывоз) материальных ценностей без оформленных должным   образом документов;
- допускать на Объект подозрительных лиц, рекламных или торговых агентов;
- разглашать сведения о режиме охраны Объекта, правилах пользования имеющимися средствами охранно-пожарной сигнализацией, тревожной сигнализацией и связи;
- допускать к техническим средствам охраны, установленным на охраняемой территории и Объекте, посторонних лиц с целью исключения попыток несанкционированного внесения изменений в схемы блокировки охранных и охранно-пожарных систем Объекта, а так же самостоятельно вмешиваться в работу систем.
При оказании услуг сотрудники Исполнителя (охранники) обязаны руководствоваться должностной инструкцией охранника, которая разрабатывается Исполнителем для каждого объекта охраны с учетом его особенностей, согласовывается Заказчиком, утверждается руководителем охранного предприятия и утверждаются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере частной охранной деятельности. Экземпляр должностной инструкции частного охранника на объекте охраны в обязательном порядке направляется в территориальный орган федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в сфере частной охранной деятельности, по месту нахождения соответствующего объекта охраны (в соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 11.03.1992 № 2487-1, пп. 2 - 4 Типовых требований к должностной инструкции частного охранника на объекте охраны, утвержденных приказом МВД РФ от 22.08.2011 № 960).

5. Функциональные, технические, качественные, эксплуатационные 
характеристики объекта закупки

Место оказания услуг: г. Петрозаводск, ул. Красная, д.49. 
Описание объекта:
Помещения 3.4.5 этажей  в 7 этажном административно – офисном здании, площадь 2181  кв.м., всего входов /выходов – 6 штук (из них функционирующих – 3  шт., запасных выходов –  3 шт.). Пост физической охраны расположен на тетьем этаже здания у центрального входа. 
Наличие на Объекте Заказчика технических средств охраны:
- комплекс охранно-пожарной сигнализации – есть;
- система видеонаблюдения – есть;
- система контроля и управления доступом – есть.
Количество постов физической охраны – 1 (один).
Количество личного состава -2 (два) человека.
График дежурного поста – понедельник –воскресенье 24 часа с 08.00 до 08.00, суббота.
Срок оказания услуг: с момента подписания контракта, но не ранее 01.01.2019г. по 31.12.201г. (включительно). Срок действия контракта - с момента подписания контракта, но не ранее 01.01.2019г. по 31.12.2019 г. (включительно), а в части  исполнения обязательств по взаиморасчётам  – до полного их выполнения 

6. Перечень нормативно-правовых документов, используемых Исполнителем при оказании услуг:
- Федеральный Закон от 13.12.1996г. №150-ФЗ «Об оружии»;
- Постановление Правительства РФ от 21.07.1998г. № 814 «О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, регламентирующими оборот оружия»;
- Постановление Правительства РФ от 14.08.1992г. №587 «Вопросы частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности»;
- Приказ МВД России от 21.05.2012 N 529 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче юридическому лицу разрешения на хранение и использование оружия и патронов к нему или гражданину Российской Федерации разрешения на хранение и использование спортивного огнестрельного короткоствольного оружия с нарезным стволом и патронов к нему на стрелковом объекте");
- Федеральный закон от 03.07.2016 N 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 11.03.1992 г. № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».


7. Перечень документов, копии которых должны быть предоставлены в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ
Лицензия, выданная органами внутренних дел, на осуществление частной охраной деятельности, с правом оказания следующих видов охранных услуг: 
1) защита жизни и здоровья граждан; 
7) охрана объектов и (или) имущества, а также обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности, за исключением объектов, предусмотренных частью третьей статьи 11 Закона Российской Федерации от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»
или
наличие действующего документа (положения), подтверждающего полномочия на осуществление охранной деятельности (в случае если участником закупки является орган исполнительной власти либо подведомственное ему государственное учреждение, государственное унитарное предприятие, полномочия которых на оказание услуг по предмету контракта устанавливаются федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, законодательными актами соответствующего субъекта Российской Федерации);

8. Требования к результатам закупки
Результатом закупки является оказание услуг по охране объектов в полном объеме в соответствии с Технической частью.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 943 991,00 рублей
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