Техническое задание 
     Лот №4. Оказание в 2019 году услуг по санаторно-курортному лечению, оказываемых санаторно-курортными организациями, застрахованным лицам, пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний 
Профили заболеваний: 
-  Класс VI МКБ-10 «Болезни нервной системы»;
-  Класс X МКБ-10 «Болезни органов дыхания»;

-  Класс XIII МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы  и   соединительной

ткани»;
- Класс XIX МКБ-10 "Травмы, отравления и некоторые другие последствия воздействия внешних причин".
Количество закупаемых услуг — 1050 койко/дней.
Стоимость 1 к/дня  2 415,00 руб. для застрахованного  лица.
Начальная (максимальная цена) государственного контракта (цена лота) –  
2 535 750,00 руб. 
Место оказания услуг - на территории Республики Башкортостан.
Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) – 21 день.
Срок оказания услуг – с 18 марта 2019 года по 30 ноября 2019 года  включительно.
График оказания услуг: с  18.03.2019  по 30.04.2019   -   210 к/д
                                          с  01.05.2019  по 31.05.2019  -   105 к/д

                                          с  01.06.2019  по 30.06.2019  -   126 к/д

                                          с  01.07.2019  по 31.07.2019  -   126 к/д
                                          с  01.08.2019  по 31.08.2019  -   126 к/д
                                          с  01.09.2019  по 30.09.2019  -   126 к/д
                                          с  01.10.2019  по 31.10.2019  -   126 к/д

                                          с  01.11.2019  по 30.11.2019  -   105  к/д
Требования к оказанию услуг.

Требования к качеству услуг.
В соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» участник закупки должен соответствовать требованиям, устанавливаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим оказание услуг, являющихся объектом закупки, а именно наличие действующих лицензий на следующие виды медицинской деятельности: 
Лот №4:  при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по: «неврологии», «пульмонологии», «травматологии и ортопедии», «медицинской реабилитации», «профпатологии».

Услуги по  санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных соответствующими Стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, а также в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и приказом Минздрава России  от 05.05.2016г.  №279н "Об утверждении порядка организации санаторно-курортного лечения».
 По Лоту № 4 - приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
- №214 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

- №217 от 22.11.2004г.  «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»;
- №212 от 22.11.2004г. «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания»;
- №208 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
- №227 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

- №274 от 23.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга».
Требования к техническим характеристикам услуг 

      Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний должны соответствовать требованиям СП 59.13330.2012 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001».Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должно осуществляться по установленным формам, утвержденным приказом Министерства здравоохранения СССР от 04.10.1980г. №1030. 

  Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих услуги должны соответствовать действующим нормам. (Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха. ГОСТ Р 54599-2011 утвержденный приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 08.12.2011 г. № 733-ст.).
     Размещение застрахованных лиц, а в случае необходимости сопровождающих лиц (сопровождающие лица должны быть совершеннолетними), в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
          Площадь одного койко – места должна  быть не менее  6 м2     (ГОСТ Р 54599-2011). Номер должен быть оснащен мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами (ГОСТ Р 54599-2011),  должна проводиться ежедневная уборка номера горничной, включая заправку постели, смену постельного белья не реже одного раза в пять дней, смену полотенец не реже одного раза в три дня (ГОСТ Р 54599-2011), предоставляться средства личной гигиены (мыло, туалетная бумага и т.д.) (ГОСТ Р 54599-2011), а также должно обеспечиваться удаление отходов и защита от насекомых и грызунов.  
Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 21.06.2013г.) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должны быть: 

оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течении не менее 24 часов);

оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

оборудованы системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях;

оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском:

а) более двух этажей (в санаториях для лечения больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата);
б) более трех этажей (грузовой и пассажирский отдельно).
Дополнительно предоставляемые услуги:

            служба приема (круглосуточный прием);
круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения. 
