Задание
на изготовление и обеспечение инвалида протезом кисти с внешним источником энергии.
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	Протез кисти с внешним источником энергии

	Приемная гильза, изготовленная по индивидуальному слепку из слоистого пластика на основе акриловых смол, со сменными косметическими оболочками с силиконовым покрытием для увеличения эксплутационных характеристик и возможностью удаления загрязнений, с сезонной цветовой гаммой (зима-лето).
 Протез должен быть  оснащен дополнительными функциональными устройствами в виде элемента питания и зарядного устройства, должен быть выбор необходимого варианта системы управления с помощью функциональной штемпельной вилки. 
Протез снабжен центральным плоским кабелем, электронно отключаемой ступенью силового выключателя со встроенным двухпозиционным выключателем, а также угловой передачей с минимальным трением, блокированным приводным узлом и внутренней системной кистью.
 Электрокисть должна быть снабжена потенциометром для юстировки порога включения.  
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Протез верхней конечности – протезно – ортопедическое изделие, заменяющее частично или полностью отсутствующую, или имеющую врожденные дефекты верхнюю конечность и служащее для восполнения косметического и (или) функционального дефекта.

Протез должен изготавливаться индивидуально с учетом анатомических дефектов верхних конечностей, необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.  

Выполнение работ по обеспечению изделиями включает прием заказов, изготовление, примерку, подгонку, обучение пользованию и выдачу изделия инвалиду в целях   реабилитации, компенсации утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций.

Срок пользования изделием устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. №85 н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями до их замены».

Изготовление изделий осуществляется при наличии декларации о соответствии по Постановлению Правительства РФ от 01.12.2009г. № 982.

Изделия должны быть изготовлены в соответствии действующими требованиями Межгосударственного стандарта ГОСТ ИСО 10993-1-2011, ГОСТ ИСО 10993-5-2011, ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 56138-2014 «Протезы верхних конечностей. Технические требования»).


Изделия должны соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данным изделиям. Изделия должны отвечать медицинским и социальным требованиям:

-безопасность для кожных покровов;

-эстетичность;

-простота пользования.


Изделия не должны выделять при эксплуатации токсичных и агрессивных веществ.


Материалы, применяемые для изготовления изделий, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на поверхности (одежды, кожи Получателя), с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, они должны быть разрешены к применению Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно – правовое регулирование в сфере здравоохранения.

Работы по обеспечению получателей протезами верхних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у Получателя полностью или частично восстановлена двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни и устранен косметический дефект. Работы по обеспечению Получателей протезами выполняются с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Гарантийный срок эксплуатации исчисляется  с даты выдачи готового изделия: составляет 12 месяцев. 

Место выполнения работ: Выполнение работ должно быть осуществлено по месту нахождения Исполнителя (соисполнителя, при наличии направлений Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Удмуртской Республике.


Срок выполнения работ и обеспечение инвалида протезом верхней конечности      60 (шестьдесят) календарных дней, с даты обращения Получателя к Исполнителю с направлением выданным Заказчиком.


