Техническое задание на выполнение работ по обеспечению инвалидов обувью на протез и обувью на аппарат
	№ п/п
	Наименование
	Описание
	Количество, полупар

	1
	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез на утепленной подкладке


	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез ручного или полумеханического производства на утеплённой подкладке Заготовка верха должна быть из натуральной кожи с цельной или отрезной союзкой, с утеплённой подкладкой, на микропористой или формованной подошве клеевого метода крепления. Обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости (пота), а также к климатическим воздействиям: колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль. Изготовление должно быть по обмерам, по индивидуальному заказу.
	640

	2
	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез без утепленной подкладки


	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез ручного или полумеханического производства без утепленной подкладки. Заготовка верха должна быть из натуральной кожи с цельной или отрезной союзкой на микропористой или формованной подошве клеевого метода крепления. Обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости(пота), а также к климатическим воздействиям: колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль. Изготовление должно быть по обмерам, по индивидуальному заказу.
	640

	3
	Ортопедическая обувь сложная на аппарат на утепленной подкладке


	Ортопедическая обувь сложная на аппарат ручного или полумеханического производства на утепленной подкладке. Заготовка верха должна быть из натуральной кожи с цельной или отрезной союзкой, на микропористой или формованной подошве клеевого метода крепления. Обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости (пота), а также к климатическим воздействиям: колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль. Изготовление должно быть по обмерам, по индивидуальному заказу, с подгонкой по специальной колодке.
	14

	4
	Ортопедическая обувь сложная на аппарат без утепленной подкладки


	Ортопедическая обувь сложная на аппарат ручного или полумеханического производства без утепленной подкладки. Заготовка верха должна быть из натуральной кожи с цельной или отрезной союзкой, на микропористой или формованной подошве клеевого метода крепления. Обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости(пота), а также к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль). Изготовление должно быть по обмерам, по индивидуальному заказу, с подгонкой по специальной колодке.
	14

	ИТОГО
	1308


Обувь на протезы и на аппараты должна способствовать полному или частичному восстановлению опорно-двигательных функций инвалидов, компенсации утраченных функций нижних конечностей.

Обувь на протезы и на аппараты должна обеспечивать: 

- достаточность опороспособности конечности; удержание стопы в корригированном положении;

- фиксацию стопы в правильном положении при мышечных нарушениях и после исправления деформаций, а также для профилактики прогрессирования деформации;

- компенсацию укорочения конечности.

Обувь на протезы и на аппараты классифицирована в соответствии с ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».
Требования к качеству работ
Материалы, применяемые при изготовлении обуви на протезы и аппараты и контактирующие в условиях эксплуатации с кожным покровом человека, должны соответствовать требованиям биологической безопасности в соответствии с Государственными стандартами Российской Федерации ГОСТ ИСО 10993-1-2011, ГОСТ ИСО 10993-5-2011, ГОСТ ИСО 10993-10-2011, ГОСТ Р 52770-2007, а также ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия» и должны быть разрешены к применению Минздравсоцразвития России.
Требования к техническим и функциональным характеристикам работ
Обувь на протезы и на аппараты должна соответствовать требованиям Государственных стандартов Российской Федерации ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия»; ГОСТ Р 55638-2013 «Услуги по изготовлению ортопедической обуви. Требования безопасности»; ГОСТ Р 53800-2010 «Колодки обувные ортопедические. Общие технические условия».

Обувь предназначена для повседневного использования и должна быть устойчива к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль).

Синтетические и искусственные материалы, применяемые на наружные детали низа зимней обуви, должны быть морозостойкими в соответствии с требованиями нормативных документов на эти материалы.

Обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости (пота) по МУ 25.1.-001.

Межстелечный слой должен быть устойчив к гигиенической обработке раствором детского мыла в теплой воде до температуры не выше плюс 40° С.

Изделия по общим техническим требованиям и методам испытаний должны соответствовать ГОСТ Р 51632 – 2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничением жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Требования к маркировке, упаковке, транспортированию и хранению
Требования к маркировке, упаковке, транспортированию и хранению технических средств реабилитации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Упаковка обуви на протезы должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. Упаковка, хранение и транспортирование ортопедической обуви должны производиться в соответствии с Республиканским стандартом РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».
Требования к гарантийному сроку 
Гарантийный срок носки ортопедической обуви устанавливается со дня передачи результата работ Получателю или начала сезона и составляет:

-на кожаной подошве- 40 дней;

-на кожаной подошве с накладкой- 50 дней;

-на подошве из микропористой резины- 70 дней;

-на детскую обувь- 45 дней.

Начало сезона определяется в соответствии с законом «О защите прав потребителей».

Изделие должно иметь установленный производителем срок службы с момента передачи его инвалиду и не менее срока пользования данным видом технического средства реабилитации (изделия), утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. N 85н. 

Срок выполнения работ – до 30 сентября 2019 года (в отношении каждого конкретного Получателя) должны быть выполнены в срок не более 15 календарных дней с момента обращения Получателя к Исполнителю с направлением, выданным Заказчиком).


Место выполнения работ - по месту нахождения Исполнителя.  Исполнитель должен обеспечить возможность обращения Получателей с Направлениями и получения результата работ (изделий) (т.е. обеспечить проведение замеров, примерку и выдачу готовых изделий) на территории Великого Новгорода и районов Новгородской области. При невозможности Получателя либо его представителя (в случае получения результата работ) самостоятельно обратиться к Исполнителю, Исполнитель обязан обеспечить возможность обращения Получателя с направлением, а также выдачу результата работ (изделия) по месту жительства Получателя. Исполнитель обязан произвести индивидуальную подборку и разработку изделия каждому Получателю с учетом его физиологических особенностей.

