Приложение 
к запросу на предоставление 

ценовой информации

Описание объекта закупки
на оказание охранных услуг на объектах Заказчика
Объект охраны: охранные услуги (далее – услуги) оказываются Исполнителем на объектах охраны (далее – Объект) Заказчика:

	№ п/п
	Объект охраны

	
	Адрес
объекта охраны
	Характеристика объекта охраны

	1
	Алтайский край, 

г. Барнаул,

ул. Крупской, д. 97д
	Пятиэтажное административное здание Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – региональное отделение) с подвалом и техническим этажом общей площадью 1778,20 м², прилегающая территория общей площадью 560 м², гараж, 5 (пять) транспортных средств. В здании расположены:  54 (пятьдесят четыре) кабинета, серверная, актовый зал, 6 (шесть) подсобных помещений, 3 (три) складских помещения, 6 (шесть) санузлов. 

	2
	Алтайский край, 

г. Барнаул,

 ул. Аносова, д. 6а


	Четырехэтажное административное здание филиалов №№ 1, 2, 3 регионального отделения с подвалом и техническим этажом, общей площадью 3915,00 м², прилегающая территория общей площадью 1506 м². В здании расположены: 78 (семьдесят восемь) кабинетов,  3 (три) серверных, актовый зал, 5 (пять) подсобных помещений, 4 (четыре) складских помещения, 9 (девять) санузлов, 4 (четыре) архива, подземная парковка, 4 (четыре) транспортных средства.


Единица измерения: чел/час.
Объем услуг: 19937 чел/час.
Требования к порядку оказания услуг: Услуги должны оказываться в форме несения службы работником Исполнителя на посту охраны.

На Объектах Заказчика организованы 3 (три) поста охраны:

1) 1 (один) круглосуточный пост организован на Объекте по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д;

2) 2 (два) поста организованы на Объекте по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Аносова, д. 6а - 1 (один) круглосуточный пост, 1 (один) пост с дневным пребыванием с 07:30 до 17:30 с понедельника по четверг, с 07:30 до 16:30 по пятницам и в предпраздничные дни.
Услуги должны включать:
- круглосуточную охрану Объекта от возможных опасных ситуаций, направленных на  дестабилизацию его нормальной работы, способных привести к повреждению, разрушению либо уничтожению находящихся на Объекте материальных ценностей, документов, вызвать угрозу жизни и здоровью работников, осуществляющих свою трудовую деятельность на Объекте, а также принятие своевременных решений;

- обеспечение на Объекте внутриобъектового и пропускного режимов, установленных Заказчиком, с целью установления личности и учета посетителей, ввоза, вывоза материальных ценностей и документов, предотвращения их несанкционированного перемещения, а также фиксацию следов скрытых и открытых попыток хищения имущества с Объекта;
- защиту жизни и здоровья работников и посетителей, находящихся на Объекте, от противоправных посягательств;


- обеспечение круглосуточного контроля за состоянием систем коммуникаций, лифта, источников бесперебойного питания, серверов, установленных на Объекте; за отключением потребителями электроэнергии в служебных помещениях Объекта, после окончания рабочего дня; за эксплуатацией служебных транспортных средств; за выездом с территории и возвращением транспортных средств на территорию Объекта, а также за служебными стоянками, гаражами;


- эксплуатацию и круглосуточный контроль за работой средств охранно-пожарной сигнализации, автоматических систем пожаротушения и системы видеонаблюдения, установленных на Объекте;


- хранение, учет, выдачу ключей от служебных помещений работникам Объекта и ведение журнала выдачи ключей;

- хранение, прием и выдачу ключей от служебных транспортных средств и соответствующих документов работникам Объекта;
- периодический обход (каждые 2 часа) и осмотр Объекта в рабочие дни - в вечернее и ночное время,  в праздничные и выходные дни - круглосуточно;
- выполнение функций диспетчера по предоставлению справочной информации посетителям Объекта и направления их к соответствующим работникам Объекта в зависимости от интересующего вопроса;
- оказание помощи инвалидам, использующим кресла-коляски, в беспрепятственном доступе на Объект;
- круглосуточный прием речевых (текстовых) сообщений, сигналов оповещения, условных сигналов о любых происшествиях;
- своевременное оповещение и информирование руководства и ответственных работников Объекта о поступивших сигналах;
- вызов экстренных оперативных и аварийных служб и организаций для предупреждения и ликвидации происшествий на Объекте;

- осуществление эвакуации работников Объекта и доступа специальных служб на Объект при возникновении пожара или других чрезвычайных ситуаций;
- осуществление контроля за соблюдением на Объекте посетителями правил пожарной безопасности, установленных законодательством Российской Федерации и локальными актами Заказчика;
- разработку рекомендаций руководству Объекта о необходимости совершенствования системы охраны на Объекте;
- информирование руководства Объекта обо всех недостатках и замечаниях, выявленных при оказании услуг;
- сохранение служебной информации, ставшей известной в процессе оказания услуг на Объекте Заказчика.

При оказании услуг Исполнитель должен:

- организовать и осуществлять взаимодействие с правоохранительными и административными органами, а также аварийными службами г. Барнаула, в зоне ответственности которых располагается Объект, в объеме, необходимом для качественного оказания услуг в течение всего срока действия Государственного контракта.
- учитывать распоряжения руководства Объекта (управляющего региональным отделением, директора филиала регионального отделения или лиц, исполняющих их обязанности);

- гарантировать возможность в проведении усиления охраны Объекта, по требованию руководства Объекта, путем дополнительного выставления поста (постов) охраны;

- осуществлять круглосуточный контроль несения службы на посту;

- обеспечивать своих работников специальной форменной одеждой единого образца, установленного в организации Исполнителя.

- в случае грубого нарушения несения службы работником Исполнителя, заменять его новым работником. При этом время замены работника не превышает 1 (одного) часа с момента выявления нарушения.

К грубым нарушениям несения службы работником Исполнителя относятся:

самовольное оставление охраняемого Объекта;

несанкционированное вскрытие принятых под охрану помещений, за исключением случаев, действий работника Исполнителя при чрезвычайных ситуациях;

употребление любых спиртных напитков, включая слабоалкогольные, либо наркотических средств и (или) психотропных веществ, а равно появление на Объекте в состоянии алкогольного и (или) наркотического либо иного токсического опьянения;

несанкционированный допуск на территорию охраняемого Объекта и на сам Объект посторонних лиц и транспортных средств;

неисполнение требований инструкций (положений) об организации пропускного и внутриобъектового режимов, утвержденных на Объекте Заказчика;

несоблюдение правил пожарной безопасности, установленных на Объекте Заказчика;

изменение Исполнителем графика несения службы на Объекте, без согласования с Заказчиком;

нарушение графика несения службы на Объекте;

несение службы на Объекте более 24 часов без смены;

проживание на Объекте  либо на его территории;

отсутствие специальной форменной одежды единого образца, установленного в охранной организации;

отсутствие удостоверения частного охранника и личной карточки частного охранника;

некорректное или грубое обращение с работниками и посетителями Объекта;
сон и курение на посту охраны;

приготовление и прием пищи на посту охраны;

выполнение действий, не связанных с оказанием услуг;

прием, в том числе на временное хранение, от любых лиц и передача любым лицам любых предметов.
Для обеспечения круглосуточной охраны Объекта, а также обеспечения и поддержания на Объекте внутриобъектового и пропускного режимов Исполнитель должен иметь в штате организации дежурную часть, расположенную в г. Барнауле и обеспечить наличие группы быстрого реагирования на автомобиле (состав экипажа не менее трех человек, укомплектованность специальными средствами).
Место оказания услуг: 656031, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д; 656011, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Аносова, д. 6а. 
Требования к гарантийному сроку товара (работы, услуги) и (или) объему предоставления гарантий их качества: Услуги, оказываемые Исполнителем, должны соответствовать требованиям Федерального закона Российской Федерации от 11 марта 1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», Федерального закона Российской Федерации от 13 декабря 1996 № 150-ФЗ «Об оружии».
Исполнитель должен иметь действующую лицензию на оказание частной охранной деятельности с указанием разрешенных видов охранных услуг.

Исполнитель, при надлежащем выполнении Заказчиком своих обязательств, должен гарантировать качественное оказание услуг в течение всего срока действия Государственного контракта.
Срок  оказания  услуг: с даты заключения Государственного контракта, но не ранее 01.01.2019 г., по 31.12.2019 г.

Управляющий отделением                                                                           Т.В. Петрова
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