




ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Поставка инвалидам  телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами
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Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см.
	Жидкокристаллические телевизоры с телетекстом - носители видеоинформации с субтитрами для инвалидов с нарушением слуховых функций.
Телевизоры должны быть представлены в Национальном стандарте ГОСТ Р 51079-2006 (ИСО 9999:2002) «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация.» (Телевизионная аппаратура и видеоаппаратура (2133), телевизоры, в том числе телевизоры со встроенным декодером телетекста (21 33 03). Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888 системы «Телетекст». Диагональ телевизора должна быть не менее 22 (дюйма). Наличие LED подсветки, цифрового тюнера DVB-T2. Формат экрана 16:9; разрешение экрана не менее 1366 x 768, угол обзора по горизонтали не менее 170˚ угол обзора по вертикали не менее 160˚, частота развертки не менее 50 ГЦ; поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM; декодер стереозвука NICAM; количество принимаемых каналов не менее 30 (обязательный прием сигналов телетекста Первого канала и ТВЦ, «Культура»); телетекст с памятью не менее 10 страниц должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 50861-96; телетекст должен по умолчанию работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке) иметь функцию двойной высоты субтитров; наличие входов, USB, компонентный видеовход YPbPr, композитный видеовход (AV), вход Scart, не менее двух разъемов HDMI, VGA вход, PC аудиовход, RCA аудиовход, наличие разъемов для наушников; мощность звука не менее 3 Вт; акустическая система не менее двух динамиков; наличие функции «таймера сна»; экранное меню на русском языке; телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке. 
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Установка, настройка телевизора и обучение инвалидов правилами пользования телетекстом осуществляется исполнителем.
	Гарантийный срок эксплуатации Товара должен составлять не менее 12 месяцев с момента получения Товара Получателем. Срок выполнения гарантийного ремонта со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней. 
	Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт товара во время гарантийного срока.
Обязательно указание адресов специализированных мастерских на территории Краснодарского края, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта товара или устранения неисправностей.
В соответствии с приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 86н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическим изделиями до их замены» срок пользования техническими средствами реабилитации, протезом и протезно-ортопедическим изделием (далее ТСР) исчисляется с даты предоставления его инвалиду. В случае если сроки службы, установленные изготовителем ТСР, превышают сроки пользования ТСР, утвержденные приказом Минтруда России, замена таких ТСР будут осуществляться региональным отделением по истечении сроков службы, установленных изготовителем ТСР.
Место доставки товара: Краснодарский край, по месту фактического проживания инвалидов.
Сроки поставки товара: Поставка Товара осуществляется непосредственно Получателю на основании направления в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента получения направленных списков от филиалов Заказчика, но не позднее 01.12.2018. 
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