Техническое задание

1. Описание объекта закупки:

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, в санаторно-курортных организациях, в том числе по путевкам.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Профиль лечения: Заболевания по Классу У1 МКБ – 10 «Болезни нервной системы», по Классу ХШ МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», в том числе передвигающиеся при помощи подручных средств или кресел-колясок.
2. Требования к качеству услуг.

2.1. Оказание услуг должно осуществляться организацией на основании:

· действующей лицензии на осуществление медицинской деятельности с указанием соответствующих работ и услуг, в том числе  санаторно-курортной помощи по профилям: неврология, травматология и ортопедия, урология, профпатология, со всеми приложениями, предоставленную лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ (с учетом внесенных изменений) «О лицензировании отдельных видов деятельности».

· действующего санитарно-эпидемиологического заключения либо сертификатов соответствия на безопасное проживание и питание.
2.2. Услуги по медицинской реабилитации должны быть выполнены и оказаны: 
- с надлежащим качеством и в соответствии с Методическими указаниями, утвержденными Министерством здравоохранения Российской Федерации от 02.10.2001 г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

- в соответствии с национальным стандартом Российской Федерации, регламентирующим услуги по медицинской реабилитации инвалидов (ГОСТ Р 52877-2007)
- в соответствии со стандартом санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации: 
- от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;

- от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

- от 22.11.2004 № 217  «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;
- от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»; 

- от 23.11.2004 № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;

2.3. Организация должна располагать необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием: невролог, ортопед-травматолог, дерматолог, профпатолог, психотерапевт.
3. Общие требования к организациям, оказывающим санаторно-курортные услуги в соответствии ГОСТ Р 54599-2011

3.1. Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги пострадавшим должно быть достаточным для проведения полного курса медицинской реабилитации. 
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам. 

3.2. Требования к зданиям, техническому оборудованию и оснащению помещений организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги:
- Аварийное освещение и энергоснабжение (стационарный генератор или аккумуляторы и фонари)

- Естественное и/или искусственное освещение в коридорах и на лестницах круглосуточно

- Водоснабжение (круглосуточно) – горячее и  холодное

- Наличие емкости для минимального запаса воды не менее чем на сутки на время аварии, профилактических работ

- Установка по обработке воды с целью обеспечения ее пригодности для питья или наличие бутилированной питьевой воды в номере (бесплатно)  

- Отопление, обеспечивающее температуру воздуха в жилых и общественных помещениях не ниже 18,5 °C

- Вентиляция (естественная или принудительная) или кондиционирование воздуха во всех помещениях круглогодично

- Круглосуточная работа лифта в здании:

- более одного этажа (для спинальных больных) 

- более двух этажей (для больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата) 
- более пяти этажей (для всех категорий граждан)
- служебный, грузовой (или грузоподъемник)

- звукоизоляция, обеспечивающая уровень шума менее 35 дБ.
3.3. Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должны: 

 - соответствовать  требованиям СП 59.13330.2012 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» (Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001 утвержденная Приказом Минрегиона России от 27.12.2011 № 605).: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др. 

3.6. Размещение застрахованных лиц в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (умывальник, душ или ванна, туалет) в номере проживания.

Номер должен быть оснащен мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами (ГОСТ Р 54599-2011). Должна проводится ежедневная уборка номера горничной, смена постельного белья один раз в пять дней и полотенец один раз в пять дней (ГОСТ Р 54599-2011). Должны предоставляться средства личной гигиены (мыло, туалетная бумага и т.д.) (ГОСТ Р 54599-2011). Должно быть обеспечено удаление отходов и защита от насекомых и грызунов.

4. Объем закупаемых услуг:

Продолжительность  лечения – 21 день. Количество койко-дней для застрахованных лиц с размещением в двухместном номере –  735. 
5. Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг:

Место оказания услуг: Российская Федерация, лечебно-оздоровительная зона  г. Самара.

Сроки оказания услуг: в течение 2018 года. 
Путевки предоставляются по адресу: ул. Шостаковича, д. 3, г. Самара, 443010
