
Описание объекта закупки на поставку технических средств реабилитации – абсорбирующего белья (пеленки) для обеспечения ими в 2019 году инвалидов

Требования к качеству услуг, к техническим характеристикам, к количественным и качественным характеристикам товара и иные показатели, связанные с определением соответствия товара, потребностям заказчика.

Начальная (максимальная) цена контракта – 2 206 380 рублей 00 копеек.
	Наименование изделия
	Впитываемость (гр.)
	Количество

(шт.)

	Абсорбирующее белье – впитывающие простыни (пеленки) 
не менее 60х40 
	Не менее 400
	10000

	Абсорбирующее белье – впитывающие простыни (пеленки) 
не менее 60х60
	Не менее 800
	14500

	Абсорбирующее белье – впитывающие простыни (пеленки) 

не менее 60х90
	Не менее 1200
	140000

	ИТОГО:
	164500


К абсорбирующему белью относятся абсорбирующие подкладки на постельное бельё (простыни, пеленки), которые применяются как средство реабилитации для больных с различными формами недержания мочи и кала с целью устранения стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.).

Классификация абсорбирующего белья представлена в Национальном стандарте ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»

Абсорбирующее белье должно обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.

Требования к безопасности товара.

Абсорбирующее белье должно соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Оценка биологического действия медицинских изделий, ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представленной на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и пирогенность». Наличие регистрационного удостоверения на абсорбирующее белье обязательно. 

Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара. 

Размеры абсорбирующего белья, а также их впитывающая способность представлена в таблице. 

Маркировка упаковки абсорбирующего белья должна включать:*

- условное обозначение группы абсорбирующего белья, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);

- обозначение впитываемости изделия (при наличии);

- страну-изготовителя;

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики абсорбирующего белья в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);

- номер артикула (при наличии);

- количество абсорбирующего белья в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления;

- гарантийный срок годности;

- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код изделия (при наличии);

- информацию о сертификации (при наличии).

Иные показатели, значение которых не может изменяться: наименование товара с указанием модели, знака обращения на рынке.

Абсорбирующее белье должны быть упаковано по несколько штук в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 12303-80, или коробки по ГОСТ 12301-81, или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.

Транспортирование абсорбирующего белья должно осуществляться по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Подгузники должны соответствовать требованиям серии ГОСТ Р ИСО 10993-1-2011 «Оценка биологического действия медицинских изделий, ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представленной на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и пирогенность».

Участник размещения заказа обязан указать данные маркировки упаковки товара, содержащие конкретные характеристики товара, предлагаемого к поставке, в целях определения его соответствия требованиям Заказчика. 

Обеспечение абсорбирующим бельем должно производиться при наличии сертификатов качества со всеми приложениями и регистрационных удостоверений.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.

Абсорбирующее белье   является продукцией одноразовой, в связи, с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается.

Абсорбирующее белье должно соответствовать требованиям государственных стандартов. 

Требования к месту, условиям, объемам и срокам (периодам) поставки абсорбирующего белья

1. Поставка абсорбирующего белья осуществляется до места проживания Получателей, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения  на территории Республики Адыгея и другими способами по желанию инвалида или доверенного лица при представлении им паспорта и отрывного талона, выдаваемого Заказчиком.  
2. Сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг – Поставка абсорбирующего белья, должна осуществляться с момента заключения государственного контракта не позднее 01 декабря 2019 года, по направлениям Заказчика, в срок не более 15 (пятнадцать) дней с момента получения Исполнителем индивидуальных направлений или списков, выданных Заказчиком.

Преимущество организациям инвалидов – установлено

(Постановление Правительства РФ от 15 апреля 2014 г. N 341
"О предоставлении преимуществ организациям инвалидов при определении поставщика (подрядчика, исполнителя) в отношении предлагаемой ими цены контракта"). 

      Условия, запреты, ограничения допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами (в случае, если данные условия, запреты, ограничения установлены заказчиком в документации об электронном аукционе в соответствии со статьей 14 Федерального закона №44-ФЗ) - Устанавливаются ограничения допуска товаров в соответствии с  Постановлением Правительства РФ от 05.02.2015 г. № 102 «Об установлении ограничения допуска отдельных видов медицинских изделий, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд».



