Техническое задание

Поставка в 2019 году кресел-стульев с санитарным оснащением для обеспечения инвалидов и детей-инвалидов
Общее количество – 625 шт.

Источник финансирования - средства бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации, передаваемые из средств Федерального бюджета, в пределах лимитов бюджетных обязательств. 

Срок действия контракта - до 31.12.2019.

Место поставки - г. Воронеж, Воронежская обл.

Срок доставки товара - в течение 20 дней со дня, следующего за днем получения Поставщиком от Заказчика списка Получателей, которым выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, но не позднее 15.12.2019.

Условия оплаты: оплата производится за счет средств Фонда социального страхования РФ по факту поставки товара, по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика, в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента подписания Акта приемки поставленного товара и получения надлежащим образом оформленных финансовых и отчетных документов.

Условия поставки: право выбора способа и места получения товара определяется Получателем самостоятельно (по месту жительства, по месту нахождения поставщика, в стационарных пунктах выдачи, организованных поставщиком). 
Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, маркировке, сроку и объему предоставленных гарантий качества товара, технические и функциональные характеристики товара

Кресла-стулья с санитарным оснащением предназначены для использования в душевых и туалетных помещениях при самообслуживании или уходе за людьми с частичной утратой функций опорно-двигательного аппарата. Кресло-стул с санитарным оснащением используется как передвижной туалет с судном, с сиденьем (опорой) для стандартного унитаза или применяется для транспортировки инвалида (с установленным сиденьем).

Кресла-стулья с санитарным оснащением должны отвечать требованиям Государственного стандарта ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Эргономика кресла-стула должна обеспечивать удобное размещение в нем инвалида и свободу движений последнего при перемещениях.
Для возможности использования кресла-стула возле кровати стул должен быть оснащен съемным судном с крышкой. Санитарное сидение должно быть выполнено из гигиенического пластика. Изделие со снятым судном должно позволять пользоваться стандартным унитазом.
Кресло-стул с санитарным оснащением с колесами должен иметь четыре поворотных колеса, для высокой маневренности в ограниченном пространстве санузла. Оба задних колеса должны быть оборудованы стояночными тормозами. 

Максимальные габаритные размеры кресла-стула должны соответствовать требованиям национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 50602-93 «Кресла-коляски. Максимальные габаритные размеры».

Материалы, применяемые для изготовления кресел-стульев, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи инвалида), с которым контактируют те или иные детали кресла-стула при его нормальной эксплуатации. 

Металлические части кресла-стула должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или иметь защитные или защитно-декоративные покрытия.

Наружные поверхности кресла-стула должны быть устойчивы к воздействию 1% раствора монохлорамина ХБ и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.

Кресло-стул должен быть укомплектован инструментом, паспортом на изделие (либо документом, содержащим описание и правила эксплуатации товара) на русском языке, гарантийным талоном.
На изделие должен быть нанесен товарный знак (при наличии), установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия.

Упаковка технического средства должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Кресла-стулья с санитарным оснащением должны иметь действующие регистрационные удостоверения, а также декларации о соответствии (при наличии).

Поставщик гарантирует, что кресла-стулья, поставляемые в рамках контракта, являются новыми (не бывшими в употреблении, в ремонте, в том числе которые не были восстановлены, у которых не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), не имеют дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Кресло-стул с санитарным оснащением должен иметь срок службы не менее 4 (четырех) лет с даты подписания Акта о приемке Товара Получателем. Кресло-стул с санитарным оснащением должен иметь установленный производителем гарантийный срок эксплуатации не менее 12 месяцев с даты подписания Акта о приемке Товара Получателем.
Установленный производителем гарантийный срок эксплуатации кресла-стула с санитарным оснащением не распространяется на случаи нарушения Получателем условий и требований к эксплуатации изделия.
Требования к месту и условиям поставки технических средств реабилитации:

- ведение журнала телефонных звонков Получателям с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа, места и времени доставки технического средства реабилитации;

- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с Получателями по вопросам передачи технического средства реабилитации;

- предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков Получателям;

- информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации Получателю;

- исключение длительного ожидания и обслуживания Получателя, в случае выбора Получателем места получения технического средства реабилитации в пункте выдачи;
- информирование Получателей о дате, времени и месте поставки не менее чем за 3 дня до даты выдачи технического средства реабилитации.

Поставщик в течение 10 дней с момента заключения государственного контракта должен предоставить Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи технических средств реабилитации, расположенных в г. Воронеже и районных центрах Воронежской области.

В течение 10 дней с момента заключения государственного контракта, перед выдачей товара Получателю Поставщик должен предоставить технические средства реабилитации Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания. Место и время проведения проверки товара определяется Заказчиком.

С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям.

	№ п/п
	Наименование
	Технические характеристики
	Кол-во

	1
	Кресло-стул с санитарным оснащением активного типа
	Кресло-стул с санитарным оснащением предназначен для активного и пассивного использования больными и инвалидами с частичной утратой функций опорно-двигательного аппарата в помещениях и комнатах личной гигиены как при самостоятельном передвижении с помощью ручного привода от обода колеса, так и с помощью сопровождающего лица.

Характеристики:

- рама должна складывается и раскладывается по вертикальной оси без инструмента, изготовлена из антикоррозионных материалов с защитно-декоративным покрытием, позволяющим производить многократную санитарную обработку;

-спинка фиксированная или съемная или складная;
- сиденье съемное пластмассовое или съемное, мягкое со вставкой по середине, оснащенное съемным пластиковым судном с крышкой;

- подножки съемные, откидные, регулируемые по высоте;
- задние колеса оснащены рычагами стояночных тормозов слева и справа;

- подлокотники съемные или откидные;

- рукоятки (ручки) для сопровождающего лица;

- задние колеса с цельнолитыми шинами;

- передние колеса с цельнолитыми шинами;

- ширина сиденья – не менее 43 см и не более 51 см,

- масса кресла-стула в полной комплектации – не более 22 кг.

- грузоподъемность – не менее 100 кг. 
	10

	2
	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами)
	Кресло-стул с санитарным оснащением предназначен для использования в туалетных или других помещениях при самообслуживании и уходе за инвалидами.

Рамная конструкция должна быть изготовлена из коррозионностойких материалов с защитно-декоративным покрытием, позволяющим производить многократную санитарную обработку. Конструкция должна быть разборная, складная по вертикальной оси.

Характеристики:

- спинка съемная;

- подлокотники должны быть откидные или съемные, с мягкими накладками;

- сиденье съёмное с мягкой подушкой-крышкой;

- судно съемное, пластмассовое с крышкой;
- подножки съёмные, откидные;

- задние и передние малые колеса с цельнолитыми шинами;

- задние колеса должны быть оснащены стояночными тормозами;

- ширина сиденья – от 43 до 46 см; 

- вес – не более 16 кг;

- предельная грузоподъёмность – не менее 100 кг.
	100

	3.
	Кресло-стул с санитарным оснащением (без колес)
	Кресло-стул с санитарным оснащением (без колес) предназначен для инвалидов с частичной утратой функций опорно-двигательного аппарата в стационарных медицинских учреждениях и домашних условиях, используется как переносное санитарно-гигиеническое приспособление.

Кресло-стул должен иметь:

- разборную раму, изготовленную из коррозионностойких материалов с защитно-декоративным покрытием, позволяющим производить многократную санитарную обработку;

- съемное сиденье с крышкой и судно с крышкой, изготовленные из прочного легко моющегося пластика;

- ножки телескопические с резиновыми наконечниками, регулируемые по высоте;

Габаритные размеры:

- ширина сиденья (между поручнями) – не менее 43 см и не более 56 см; 

- вес – не более 8 кг;

- предельная грузоподъёмность – не менее 100 кг.
	500

	4.
	Кресло-стул с санитарным оснащением пассивного типа повышенной грузоподъемности (без колес)
	Кресло-стул с санитарным оснащением пассивного типа (без колес) предназначен для инвалидов с частичной утратой функций опорно-двигательного аппарата в стационарных медицинских учреждениях и домашних условиях, используется, как переносное санитарно-гигиеническое приспособление.

Кресло-стул должен иметь:

- сидень со съемной крышкой и судно с крышкой, изготовленные из прочного легко моющегося пластика;

-расстояние между поручнями и площадь сидения должны быть расширены;

-поручни с противоскользящими подлокотниками;

- ножки телескопические с резиновыми наконечниками, регулируемые по высоте.

Габаритные размеры:

- ширина сиденья – не менее 50 см и не более 65 см (в зависимости от потребности инвалида);

- вес кресла-стула – не более 10 кг;

- предельная грузоподъёмность – не менее 150 кг.
	15
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