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на поставку впитывающих простыней (пеленок) для обеспечения инвалидов

Впитывающие простыни (пеленки) для обеспечения инвалидов (далее – пеленки) применяются как средство реабилитации для больных с нарушениями функций выделения с целью устранения стойких ограничений жизнедеятельности.
Должны соответствовать требованиям ГОСТ ИСО 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ИСО 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro».
Пеленка должна представлять собой многослойное изделие, впитывающим слоем которого является абсорбент и (или) распушенная целлюлоза, которые позволяют впитанной жидкости равномерно распределяться по всей площади изделия до заявленной впитываемости. Нижний слой должен быть выполнен из непропускающей влагу нескользящей плёнки, верхний слой - из мягкого, гипоаллергенного нетканого материала, подобного текстилю.
Функциональным предназначением пеленки является обеспечение впитывания мочи и защиты постели и/или сиденья от протекания. Рабочая поверхность пеленки должна оставаться сухой на протяжении всего периода использования пеленки, впитанная жидкость не должна выделяться наружу.
В изделиях не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения.
Печатное изображение на пеленках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности пеленок и отмарывания  краски.
Поставка Товара должна осуществляться в упаковке, препятствующей повреждению и порче Товара во время перевозки.
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Срок годности абсорбирующего белья (впитывающих простыней (пеленок)) должен быть до 31.03.2020 года и более. В течение указанного срока абсорбирующее белье (впитывающие простыни (пеленки)) должны сохранять все свои технические, функциональные и качественные характеристики.

