Техническое задание на проведение открытого конкурса  

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в санаторно-курортных организациях
1. Предмет конкурса: 
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в санаторно-курортных организациях. 

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (профиль лечения – заболевания опорно-двигательного аппарата, нервной системы, органов дыхания). 

2. Требования к качеству услуг.

- услуги по санаторно-курортному лечению должны  быть оказаны:

 - согласно Стандартам санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по указанным профилям санаторно-курортного лечения; 

        - в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

- Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение  застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.

- Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих услуги по санаторно-курортному лечению  застрахованным лицам, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортному лечению и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229).

- Размещение застрахованных лиц в одно- или двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ (ванна), санузел) в номере проживания, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими стандартами, с обязательным наличием холодильника и телевизора в номере.  

 - Размещение сопровождающих лиц в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ (ванна), санузел) в номере проживания, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими стандартами.

 - Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 г.  № 330  «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

          - лицензию на право осуществления медицинской деятельности при оказании санаторно-курортной помощи: пульмонология, неврология,  травматология и ортопедия, профпатология.
- Вся мебель, бытовая техника и сантехника должны быть в рабочем состоянии. Номера отремонтированные. Холодная и горячая вода круглосуточно. Ежедневная влажная уборка номера. Смена постельного белья не реже, чем один раз в пять дней или по требованию в случае необходимости.

           - Организация, оказывающая услуги по санаторно-курортному лечению, должна иметь наличие в штате врачей – специалистов в соответствии с лицензией на право осуществления медицинской деятельности по видам услуг, оказываемых при осуществлении санаторно-курортному лечению, согласно профилям заболеваний.
 - Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению застрахованным лицам, должны быть: 

- оборудованы системами автономного электроснабжения; 
- оборудованы системами аварийного освещения. 

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

-оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

-оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском в зданиях свыше 2-х этажей (для больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата);
- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения;

- расположение не далее 400 метров до пляжа организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению, оборудованного специальным спуском в море (пандусом) для инвалидов.

- В цену контракта должны быть включены все расходы по планируемому выполнению государственного контракта, в том числе налоги, сборы и другие обязательные платежи.
Планируемый срок осуществления закупки декабрь 2018 года.






