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[bookmark: _GoBack]Техническое задание на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, с заболеванием  органов системы кровообращения 
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         Место оказания услуг: территория Кавказских Минеральных Вод.   
         Сроки оказания услуг: май - ноябрь 2018 года. 
        Количество путевок - 100 штук 
        Продолжительность заезда: 18 дней. 
         
	        Наличие лицензии на медицинскую деятельность в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») по каждому профилю лечения.
      Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 22.12.1999г. №99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания». 
Услуги должны соответствовать ГОСТ  Р 54599-2011.
  Предоставить Заказчику оформленные в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации путевки на санаторно-курортное лечение не позднее, чем за 18 дней до начала срока действия путевки.
     Информация об исполнителе услуг и предоставляемых услугах должна соответствовать установленным требованиям Закона Российской Федерации 07.02.1992 г. N 2300-1 "О защите прав потребителей", ГОСТ Р 51185 и быть доведена до граждан льготных категорий доступным и наглядным способом.
            Здания и сооружения исполнителя, оказывающего санаторно-курортные услуги гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи, должны соответствовать ГОСТ Р 53998:
 -   оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;
 - оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.
  Площади лечебно-диагностических кабинетов исполнителя, оказывающего санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.  

 Наличие на территории санатория или в шаговой доступности бювета с питьевой минеральной водой. 
  Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение граждан-получателей набора социальных услуг должна оформляться по установленным формам Минздравсоцразвитием России. 
Расположение организации (учреждения), оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи,  в местностях с благоприятными климатогеографическими условиями, позволяющими в полной мере использовать природные лечебные факторы.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам, имеющим право на получение государственной социальной  помощи  должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999г. № 99/229) в соответствии с заявленным профилем лечения. 
Размещение граждан-получателей набора социальных услуг, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц в 2-х местных номерах со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены  (душ, ванна, санузел) в номере проживания. Наличие в номере холодильника, телевизора. Организация досуга-с учетом специфики работы с гражданами льготных категорий.
          Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха должны соответствовать: 
- ГОСТ Р 54599-2011 Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха.
Должно быть  обеспечено  лечение с использованием необходимых природно-климатических факторов (климато-бальнеолечение,  грязелечение и др.), позволяющих оказывать услуги согласно профилям санаторно-курортного учреждения. 
Информация об исполнителе услуг и предоставляемых услугах должна соответствовать установленным требованиям Закона Российской Федерации 07.02.1992 г. № 2300-1 "О защите прав потребителей", ГОСТ Р 51185 и быть доведена до граждан льготных категорий доступным и наглядным способом.


       

	




