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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Поставка бумаги для офисной техники
1. Место поставки Товара: 625001, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ирбитская, д. 16, склад Заказчика. 

2. Срок поставки Товара: в течение 2 рабочих дней после поступления заявки Заказчика Поставщику. Период в течение, которого может быть подана заявка Заказчиком: с момента подписания настоящего Контракта и по 10.12.2018 г.
Спецификация Товара:
	№ п/п
	Наименование 
	Характеристика
	Количество, пачка (ед.в год)

	1.
	Бумага для офисной техники 
	Бумага листовая, формат бумаги должен быть А 4, масса: не менее – 80 грамм/м2. Многофункциональная и универсальная бумага должна быть категории качества класса А, для использования на любых типах офисного оборудования, для высокоскоростного многотиражного копирования, для печати, как цветном, так и черно-белом, лазерном и струйном оборудовании при одностороннем и  двухстороннем копировании. Количество листов в пачке 500.
	7410


Общие требования к Товару: поставляемый Товар должен быть новым, находиться в оригинальной упаковке изготовителя, исключающей возможное повреждение Товара при его транспортировке, при погрузо-разгрузочных работах к конечному месту эксплуатации и хранении, не бывшим и эксплуатации, без дефектов изготовления, не поврежденным, не восстановленным, без следов воздействия влаги и следов вскрытия, а также соответствовать требованиям законодательством Российской Федерации. 

В случае поставки некачественного Товара (брака), выявления несоответствия поставляемого Товара, не до укомплектованность Товара Поставщика по требованию Заказчика обязан в двухдневный срок безвозмездно устранить недоставки, выявленные Заказчиком. Сторонами составляется двухсторонний акт с указанием несоответствия поставленного Товара техническому заданию, либо его недостатков, либо до укомплектованности. Претензии должны быть представлены Заказчиком в течение 3-х дней после получения всего объема Товара.

Товар должен быть предназначен для повседневных нужд. Товар должен иметь равномерную структуру бумажного полотна, без складок, морщин, волнистости, пятен, разрывов кромки и перфорированности.  Товар должен быть сертифицирован для архивного хранения. Товар упаковывается в коробки по 5 пачек.

Условия поставки Товара: Поставщик поставляет Товар Заказчику собственным транспортом или с привлечением транспорта третьих лиц за свой счет. Все виды погрузочно-разгрузочных работ, включая работы с применением грузоподъёмных средств, осуществляются Поставщиком, собственными техническими средствами и за счет Поставщика.

 Требования по передаче Заказчику технических и иных документов при поставке Товара: поставляемый Товар должен сопровождаться товарно-сопроводительной документацией: товарной накладной, счетом, счет-фактурой, документами, подтверждающими качество товара.
Требования к объему предоставленных гарантий качества Товара: объем гарантий качества составляет 100% (спецификация Товара к Техническому заданию).
Требования к гарантийному сроку Товара: гарантийный срок Поставщика на поставленный Товар составляет не менее 12 (двенадцати) месяцев с даты поставки Товара.
Требования соответствия Товара: поставляемый товар должен соответствовать требованиям ГОСТ 9327-60 «Бумага и изделия из бумаги. Потребительские форматы».

Требования к функциональным характеристикам Товаров: Товар должен использоваться на любых типах офисного оборудования, для высокоскоростного многотиражного копирования, для печати, как цветном, так и черно-белом, лазерном и струйном оборудовании при одностороннем и  двухстороннем копировании. Товар должен подходить для лазерных и струйных принтеров, копировальных и факсовых аппаратов.  

