Техническое задание




	Наименование изделия
	Технические, функциональные характеристики
	Количество, шт.

	Катетер для самокатетеризации лубрицированный
(Вид ТСР 21-01-20)
	Катетеры для самокатетеризации различных размеров: катетеры должны быть с прямым цилиндрическим наконечником с двумя боковыми отверстием для чистой интермиттирующей катетеризации из поливинилхлорида. Покрытие гидрополимерным поливинилпирролидоном - «лубрикантом» (или аналог), стерильные, одноразовые.
Срок годности катетеров на момент выдачи изделий должен быть не менее 1 года.
	13000

	Катетер для эпицистостомы
(Вид ТСР 21-01-24)
	Катетеры различных размеров для длительной катетеризации мочевого пузыря, различных размеров, должны быть из латекса с силиконовым покрытием с дренажной воронкой, отверстием для надувания баллона, противовозрастным клапаном, покрышкой, баллоном.
Срок годности катетеров на момент выдачи изделий должен быть не менее 1 года.
	6500



Конкретный вид и размер определяется Заказчиком индивидуально, по каждому случаю направления инвалида в отдельности, с учетом его  медицинских показаний.

Требования к качеству и безопасности товара.
Наличие регистрационного удостоверения на медицинское изделие, оформленного в установленном порядке, обязательно.
Катетеры являются медицинскими изделиями и должны соответствовать требованиям государственных стандартов: ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011,  ГОСТ Р 52770-2016, ГОСТ Р 51632-2014, ГОСТ ISO 10993-3-2011, ГОСТ ISO 10993-4-2011, ГОСТ ISO 10993-6-2011,  ГОСТ ISO 10993-11-2011. 
Конструкция катетеров должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними.

Требования к упаковке, маркировке и транспортировке товара. 
Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.
Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Катетеры  должны быть стерильны, должны находиться в индивидуальных упаковках, имеющих фиксирующий диск для крепления к стационарной поверхности. Должна быть вложена иллюстрированная инструкция по подготовке изделия к использованию.
Упаковка катетеров должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации. 
	
Маркировка  упаковки катетеров должна включать:
- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);
- количество изделий в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления или гарантийный срок годности (при наличии);
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Катетеры являются продукцией одноразовой, в связи с чем, срок предоставления гарантии качества не устанавливается, вместе с тем должен  быть указан срок годности изделия и условия хранения. 

Условия поставки
Место поставки товара: Получателю предоставляется право выбора способа получения: по месту жительства Получателя или по месту нахождения пунктов выдачи на территории г. Кургана и Курганской области. 
При поставке товара инвалиду обязательное присутствие специалиста Поставщика для возможности предоставления инвалидам консультаций по техническим характеристикам изделий и подбору изделий с учетом индивидуальных особенностей каждого конкретного инвалида.
Срок поставки: до 01.12.2019 года – 100 % товара, но не позднее 5 (Пяти) рабочих  дней с момента получения направления от инвалида, либо получения письменной заявки на поставку инвалидам товара, от Заказчика.
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