ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на оказание услуг по предоставлению в 2019 году авиабилетов пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний для проезда к месту лечения и обратно прямыми беспересадочными маршрутами «Красноярск-Анапа-Красноярск», «Красноярск-Сочи-Красноярск», «Красноярск-Москва-Красноярск», «Красноярск-Симферополь-Красноярск»,  «Красноярск-Тюмень-Красноярск».

1. Требования к характеристикам услуг по предоставлению авиабилетов пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний:

       Услуги по предоставлению Пассажирам авиабилетов должны быть оказаны в соответствии с законодательством Российской Федерации и другими нормативными правовыми актами, регулирующими отношения по перевозке Пассажиров, в том числе Гражданским кодексом Российской Федерации, Воздушным кодексом Российской Федерации, указом Президента Российской Федерации от 07.07.1992 № 750 «Об обязательном личном страховании пассажиров», законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», «Общими правилами воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требованиями к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей», утвержденными приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 28.06.2007 № 82.

Авиабилеты пострадавшим вследствие  несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должны предоставляться  на внутренние рейсы по действующему расписанию на регулярной основе в салонах экономического класса. 
           Оказание услуг по перевозке авиационным транспортом  к месту лечения и обратно пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в 2019 году осуществляется по прямым беспересадочным маршрутам «Красноярск-Анапа-Красноярск», «Красноярск-Сочи-Красноярск», «Красноярск-Москва-Красноярск», «Красноярск-Симферополь-Красноярск»,  «Красноярск-Тюмень-Красноярск», а в случае отсутствия прямых рейсов, оказание услуг по перевозке может осуществляться трансферными рейсами по кратчайшему расстоянию с максимально короткими сроками ожидания между рейсами.
2. Требование к месту оказания услуг
      Услуги по предоставлению авиабилетов пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должны оказываться по территории Российской Федерации.

3. Требования к срокам  оказания услуг
     Услуги должны оказываться в течение 2019 года.

4. Требования к объему услуг
   Количество перевозок – 96 штук
