ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Наименование объекта закупки: Поставка абсорбирующего белья для обеспечения инвалидов 
	№ п/п
	 Наименование товара
	Показатели, позволяющие определить соответствие поставляемого товара установленным требованиям
	Кол-во, шт.

	
	
	Показатели, которые не могут изменяться
	Показатели, в отношении которых Заказчиком установлены максимальные и (или) минимальные значения закупаемого товара
	

	1
	Абсорбирующее белье:
впитывающие простыни (пеленки)

	Абсорбирующее белье для инвалидов предназначено для впитывания и удерживания мочи и/или жидкого кала. Используется для ухода за больными, страдающими недержанием мочи легкой, средней и тяжелой степени, лежачими больными, а также в других случаях.

Абсорбирующее белье - многослойное впитывающее медицинское изделие разового использования с абсорбирующим слоем, предназначенное для дополнительной защиты постельного белья от протекания и используемое вместе с подгузниками (памперсами), впитывающими трусами или прокладками.

Верхний покровный слой, который непосредственно соприкасается с кожей пользователя и пропускает жидкость внутрь белья.

Абсорбирующий слой - внутренний основной впитывающий слой белья, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри белья (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно, с добавлением химических волокон или без них).

Нижний покровный слой- слой, который расположен после абсорбирующего слоя и предотвращает проникновение жидкости наружу. 

Белье изготовлено по конструкторской документации предприятия-изготовителя.
Конструктивно белье состоит из следующих слоев (начиная от слоя, контактирующего с пользователем):
 - верхний покровный;
- абсорбирующий;
- нижний покровный.
Примечание - Допускается выпускать белье, состоящее из большего количества слоев.
 Слои белья скреплены с помощью термообработки, или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) белья. Швы  непрерывные.
 В белье не допускаются внешние дефекты: механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. 
	Размер: не менее 40*60 см.
Впитываемость:
 не менее 400 мл.
	900

	2
	Абсорбирующее белье:
впитывающие простыни (пеленки)

	
	Размер: не менее 60*60 см.
Впитываемость: 
не менее 800 мл
	53130

	3
	Абсорбирующее белье:
впитывающие простыни (пеленки)
	
	Размер: не менее 60*90 см.
Впитываемость:
не менее 1200 мл
	517740


	ИТОГО:
	571770


            Срок годности Товара - 1 год с момента выдачи товара Получателю. 
В техническом задании используются требования к объекту закупки на основании п.1,2 ч.1 ст.33 44-ФЗ, связанные с потребностью Заказчика по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации, в соответствии с рекомендациями в индивидуальных программах реабилитации или абилитации инвалидов (детей-инвалидов). 

Срок пользования товаром установлен в соответствии с Приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г.№ 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на все товары должны быть действующие регистрационные удостоверения. 


Товар должен быть новым (ранее неиспользованным), не иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, изготовлен в соответствии c действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации («ГОСТ ISO 10993-1-2011. Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», «ГОСТ ISO 10993-5-2011. Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», «ГОСТ ISO 10993-10-2011. Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р 52770-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»). В соответствии с требованиями ГОСТ Р 57762-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Белье абсорбирующее для инвалидов. Общие технические условия» (п.п.3.1, 3.2, 3.4, 3.8 п.3, п.п.4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 4.5, 4.6, 4.8 п.4, п.п.6.1, 6.2, 6.3 п.6, п.п.7.1 п.7).
Товар не должен выделять при эксплуатации токсичных и агрессивных веществ. 


Товар должен соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данному товару. 


Товар должен компенсировать имеющиеся у Получателя функциональные нарушения, степень ограничения жизнедеятельности, а также отвечать медицинским и социальным требованиям:


-безопасность для кожных покровов;


-эстетичность;

- комфортность;


-простота пользования.


Сырье и материалы, применяемые для изготовления товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на поверхности, с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, они должны быть разрешены к применению Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно – правовое регулирование в сфере здравоохранения.
Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
 
Маркировка на потребительской упаковке белья должна содержать:
- наименование предприятия-изготовителя и/или его товарный знак;
- наименование страны-изготовителя;
- местонахождение производителя/изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование белья;
- товарную марку (при наличии), вид белья в зависимости от назначения (степени недержания мочи), размеры белья, цвет, номер белья (при наличии);
- правила по применению белья (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации белья: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания;
- наименование материала(-ов);
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики белья в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество белья в упаковке;
- номер партии (серии);
- слова "Для однократного применения";
- слово "Нестерильно";
- слово "Нетоксично";
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- штриховой код (при наличии);
- обозначение стандартов и/или технической документации (технических условий);
- номер и дату регистрационного удостоверения.
           Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие потребительские свойства белья и их применение и др.
Допускается использовать необходимые международные символы по ГОСТ Р ИСО 15223-1. Допускается дополнительно наносить основную информацию о белье (товарную марку, обозначение группы и др.) на нижний покровный слой.

Товар должен быть упакован в соответствии с Межгосударственным стандартом. ГОСТ 33781-2016 «Упаковка потребительская из картона, бумаги и комбинированных материалов. Общие технические условия» по несколько штук в пакеты из полимерной пленки или пачки или коробки или другую тару, обеспечивающую защиту товара от повреждений, порчи или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.


Упаковка товара должна иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также давать возможность определить количество содержащегося в ней товара (опись, упаковочные ярлыки или листы) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 


Транспортировка товара должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

          Место поставки товара: осуществляется по выбору Получателя:

- по месту жительства Получателя;
- по месту нахождения Поставщика.

Поставщик обязан согласовать с Получателем место поставки Товара.

При выборе Получателем способа получения технического средства реабилитации – по месту нахождения Поставщика, в целях удобства Получателей осуществлять выдачу товара в Удмуртской Республике в местах, максимально приближенных к месту жительства Получателя, в оборудованных помещениях.

О предстоящей поставке товара Получатель должен быть уведомлен Поставщиком не позднее, чем за 5 (пять) календарных дней до предполагаемой даты поставки.


Срок поставки товара до Получателя: в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента получения Поставщиком от Заказчика списка Получателей технических средств реабилитации.


Поставщик должен гарантировать, что товар передается свободным от прав третьих лиц и не является предметом залога, ареста или иного обременения.
.
