Техническое задание 
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний по Классу X111 МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», по Классу VI МКБ-10 «Болезни нервной системы», по Классу  Х1V МКБ «Болезни мочеполовой системы», Классу X МКБ-10 «Болезни органов дыхания»,   по Классу XIX МКБ-10 «Травмы, отравления и некоторые другие последствия воздействия внешних причин» (спинальные больные), в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, расположенной на территории Псковской области
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

          Стоимость путевки для застрахованного лица – 40771 руб. 08 коп.

          Стоимость путевки для  спинальных больных – 56135 руб. 10 коп.

          Стоимость путевки для сопровождающих  лиц спинальных больных- 32993 руб. 73 коп. 

                                                                (расчет прилагается).

           Требования к количественным  характеристикам услуг:
       Продолжительность заезда для застрахованного лица и его сопровождающего -  21 день.
Количество путевок – 62 штуки, в том числе:

- 50 путевок для застрахованных лиц, 

- 6 путевок  для застрахованных лиц - «спинальных» больных,

- 6 путевок для сопровождающего застрахованного лица (спинального больного).

Место, сроки и условия оказания услуг:

Место оказания услуг (место медицинской реабилитации):                    

Российская Федерация -  на территории Псковской  области.   

Путевки предоставляются по адресу: Великий   Новгород, ул. Псковская, д.15, 173009

Сроки оказания услуг: апрель – декабрь 2019 года (последний срок заезда должен начинаться не позднее 20.11.2019 г.)

Апрель -  4   путевки для застрахованных лиц, 1 путевка для спинального застрахованного,

                  1 путевка для сопровождающего 

Май-        4  путевок для застрахованных лиц, 1 путевка для спинального застрахованного,

                  1 путевка для сопровождающего 

Июнь-     5  путевок для застрахованных лиц, 
Июль -    9  путевок  для застрахованных лиц, 1 путевка для спинального застрахованного,

                  1 путевка для сопровождающего 

Август-     8 путевок для застрахованных лиц, 1 путевка для спинального застрахованного,

                  1 путевка для сопровождающего 

Сентябрь - 11 путевок для застрахованных лиц, 1 путевка для спинального застрахованного,

                   1 путевка для сопровождающего 

Октябрь-    6 путевок для застрахованных лиц, 1 путевка для спинального застрахованного,

                   1 путевка для сопровождающего 
Ноябрь –    3 путевка для застрахованных лиц.

Требования к качественным характеристикам услуг

     Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения:

 - утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания» и  приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 № 275 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей» ;  

- утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»; от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

- утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы», от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы» и приказом  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004  № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами» ;

- утвержденному приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 № 210 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы»;

- утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 № 274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга»;

- в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний». 

Услуги должны быть оказаны врачами-специалистами по соответствующему профилю реабилитации при  наличии у организации лицензии по профилю пульмонология, травматология и ортопедия, неврологии, урологии, профпотологии на осуществление медицинской деятельности  при осуществлении санаторно-курортной помощи. Основание – Федеральный Закон № 99-ФЗ от 04.05.2011г. «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Постановление Правительства Российской Федерации № 291 от 16.04.2012г. «Об утверждении Положения о лицензировании медицинской деятельности».                    

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении медицинской реабилитации застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний соответствуют  требованиям СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения»: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др. 


 Оформление медицинской документации для поступающих на медицинскую реабилитацию застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний осуществляется по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием России.


 Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, достаточного для проведения полного курса медицинской реабилитации.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги соответствуют действующим санитарным нормам.


В водолечебнице должны быть установлены поручни и другие приспособления (подъемники), облегчающие погружение больных в ванну/бассейн и выход из нее/него после приема процедур.


 Размещение реабилитируемых лиц, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, в одно- или двухместном номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.


 Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (ред. от 24.11.2016) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

У всех работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании лиц должны быть в наличии соответствующие разрешительные документы (допуски, удостоверения, справки и др.).

            Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам: 

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течении не менее 24 часов); - оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

- оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском (грузовой и пассажирский отдельно).

  Дополнительно:

               - наличие  водогрязелечебницы (собственный источник минеральной воды для наружного применения и грязей);

- наличие  бювета  питьевой  минеральной воды, добываемой из природных источников санатория; 
- наличие озонотерапии;

- наличие галокамер (сухой и влажной)

- наличие безбарьерной среды: лифты  в спальных и лечебных корпусах; наличие пандусов на входе и выходе, в столовой, ровный рельеф территории санатория;

- наличие тренажерного зала;

- санаторно-курортное учреждение должно находиться в парковой зоне;

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

