Техническое задание
«Обеспечение в 2019 году инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов экзопротезами молочной железы»

Общее количество – 750 шт.
[bookmark: _GoBack]Срок действия контракта - до 31.12.2019.
Место выполнения работ - г. Воронеж, Воронежская обл.
Срок выполнения работ - в течение 20 дней со дня, следующего за днем получения Поставщиком от Заказчика списка Получателей, которым выданы направления на обеспечение протезно-ортопедическими изделиями, но не позднее 15.12.2019.
Условия выполнения работ:
- доставка готового изделия Получателю должна осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (Заказчик);
- право выбора способа и места получения изделия определяется Получателем (законным представителем Получателя) самостоятельно: по месту жительства (нахождения) Получателя, по месту нахождения Исчполнителя, по месту нахождения стационарных пунктов выдачи в пределах г. Воронежа и Воронежской области;
-ведение журнала телефонных звонков Получателям из реестра получателей протезно-ортопедических изделий с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе Получателем способа и места, времени доставки протезно-ортопедического изделия;
-ведение аудиозаписи телефонных разговоров с Получателями по вопросам получения протезно-ортопедических изделий;
-предоставление Заказчику в рамках подтверждения государственного контракта журнала телефонных звонков;
-информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления протезно-ортопедических изделий Получателям;
- исключение длительного ожидания и обслуживания Получателей, в случае выбор ими способа получения протезно-ортопедического изделия по месту нахождения пунктов выдачи;
-информирование Получателей о дате, времени и месте выполнения работ.
С целью контроля выдачи изделий Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи протезно-ортопедических изделий Получателям.
На момент заключения Государственного Контракта Поставщик предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи протезно-ортопедических изделий, расположенных в г. Воронеже и районных центрах Воронежской области в шаговой доступности от остановок общественного транспорта.
Для связи со стационарным пунктом выдачи технических средств должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.
Экзопротез молочной железы используется для одновременного восполнения отсутствующей ткани верхней половины грудной клетки и подмышечной области. Экзопротез молочной железы изготовлен с использованием покрытия, обеспечивающего повышенный комфорт при эксплуатации и лучшее эстетическое восприятие. Материалы, применяемые при изготовлении экзопротеза и контактирующие с телом человека, не должны вызывать токсических и аллергических реакций кожных тканей и разрешены к применению в протезно-ортопедических изделиях органами Минздрава России.
Наличие регистрационного удостоверения Федеральной службы по надзору в здравоохранении. Предоставление действующих деклараций о соответствии (сертификатов соответствия) при наличии.
Экзопротез молочной железы должен отвечать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования».

	Наименование изделия
	Технические характеристики изделия
	Количество, шт.

	Экзопротез молочной железы.
	Экзопротез молочной железы на основе силиконового геля должен быть ассиметричной (правое и левое исполнение) или симметричной формы. Экзопротез должен иметь форму, восполняющую постмаст-эктомический дефект в широком диапазоне - от секторной ампутации до обширного удаления ткани в подмышечной и подключичной областях. Обеспечивает естественный вид груди. Размерность с 0 по 10 типоразмер (в зависимости от потребностей получателей).
	750



Сроки предоставления гарантий качества должны составлять не менее 6 месяцев со дня выдачи готового изделия Получателю. В период срока предоставления гарантии качества выполненных работ необходимо осуществлять ремонт или безвозмездную замену изделия, преждевременно вышедшего из строя не по вине инвалида, за счет собственных средств.
Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка экзопротезов молочной железы должны осуществляться с соблюдением требований действующего законодательства.
Упаковка экзопротезов молочной железы должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки.
