Приложение № 1

Техническое задание

	№ п/п
	Шифр
	Наименование товара, работы, услуги
	Описание объекта закупки
	Код по ОКПД2
	Единицы измерения
	Количество

	1
	6-10-07
	Ходунки, изготавливаемые по индивидуальному заказу
	Ходунки, изготавливаемые по индивидуальному заказу, предназначены для инвалидов, страдающих различными формами ДЦП.

Ходунки, изготавливаемые по индивидуальному заказу, учитывают особые потребности пользователя с учетом анатомического дефекта и функциональных нарушений опорно-двигательного аппарата.

Ходунки должны быть изготовлены из прочного легкого, устойчивого к коррозии материала.

Ходунки должны иметь опорную раму с колесами, приспособления для правильного стояния (жесткая рама).

Ходунки должны иметь 4 колеса (два колеса с тормозами).

Ходунки должны иметь приспособление для ограничения длины шага.

Конструкция ходунков должна включать различную степень фиксации в физиологически правильном положении, в зависимости от потребности получателя, с учетом антропометрических параметров. 

Ходунки должны иметь регулируемые подлокотники с фиксирующим ремнем для рук.

Срок службы не менее 2 лет (указать конкретное значение).
	32.50.22.129
	шт
	6

	2
	6-10-07
	Ходунки, изготавливаемые по индивидуальному заказу
	Ходунки, изготавливаемые по индивидуальному заказу предназначены для детей инвалидов, страдающих различными формами ДЦП и другими нарушениями функций опорно-двигательного аппарата.

Ходунки должны быть оснащены: 

- набором приспособлений для фиксации различных частей тела в правильном положении;

- ручками для сопровождающего лица, регулируемыми по высоте и глубине установки;

- мягким фиксатором грудной клетки с регулировкой по высоте и объему;

- верхней рамой с регулировкой по глубине установки;

- мягкими поддерживающими трусиками из влагонепроницаемого материала;

- подлокотниками с регулировкой по высоте, глубине и ширине;

- фиксаторами бедер, регулируемыми по горизонтали и вертикали;

- фиксаторами голеностопов, с мягкими ремешками, регулируемыми по длине шага и расстоянию между голеностопами; - нескользящими рукоятками с регулировкой по высоте и глубине установки;

- 4 колесами малого диаметра, задние колеса с фиксацией поворотного механизма, так же оснащены стояночными тормозами.

Все приспособления должны легко крепится и сниматься. Все фиксаторы должны регулироваться по нескольким параметрам для максимально точной подгонки ходунков под анатомические особенности пациента.

Типоразмер ходунков определяется по заявке Заказчика в зависимости от роста Пользователя. Металлические детали ходунка должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или быть защищены от коррозии специальными покрытиями.

Срок службы не менее 2 лет (указать конкретное значение).
	32.50.22.129
	шт
	30


Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Ходунки - приспособления, предназначенные для поддержания вертикального положения и ходьбы инвалидов с выраженными нарушениями возможности передвижения.

Лакокрасочное покрытие ходунков должно быть ровным, без пузырей и отслаиваний. На окрашенных поверхностях не должно быть трещин, пятен, морщин, наплывов, непрокрашенных участков.

Материалы из которых изготавливаются ходунки касающиеся тела человека, должны быть разрешены к применению Минздравсоцразвития, а также не содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактирует те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации.

Ходунки должны отвечать Межгосударственным стандартам: ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы «in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»; Национальным стандартам Российской Федерации ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015 «Средства вспомогательные для ходьбы, управляемые обеими руками. Требования и методы испытаний. Часть 1. Ходунки».
Требования к маркировке и упаковке

На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.
Упаковка должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и хранении.

Требования к документам, подтверждающим соответствие установленным требованиям

Наличие действующего регистрационного удостоверения, сертификата соответствия или декларации о соответствии на данную продукцию обязательно.
Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества

Гарантийный срок Товаров устанавливается со дня выдачи товара потребителю и составляет не менее 24 месяцев

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов Товара осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требования к месту, условиям, объемам поставки
Товар поставляется непосредственно Получателям по месту жительства (пребывания) инвалида на территории Волгоградской области или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Волгоградской области.

Пункты выдачи должны быть организованы в городе Волгограде (не менее двух пунктов в разных районах города), городе Волжском (не менее одного пункта) в шаговой доступности от остановки общественного транспорта. Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех) дней со дня заключения государственного контракта.

Сроки поставки товара
Сроки поставки товара: с 10.10.2018 по 10.11.2018 г. должно быть поставлено 100% товара. Допускается досрочная поставка товара. 

В течение 3 (трех) рабочих дней со дня заключения Контракта 100% Товара (частичная поставка не допускается) для выборочной проверки Заказчиком на склад поставщика в г. Волгограде (п. 6.1. Контракта). Срок проведения выборочной проверки не более 7 (семи) рабочих дней со дня поставки на склад. Акт выборочной проверки подписывается обеими Сторонами в день ее окончания (п 6.3. Контракта). В срок не позднее 7 (семи) рабочих дней со дня окончания выборочной проверки заказчик предоставляет  списки Получателей и дополнительный список (п. 4.1.12. Контракта) не позднее 01.11.2018. С момента получения списков Получателей по 10.11.2018  должно быть поставлено 100% товара. Допускается досрочная поставка товара (подробнее в Контракте).

Настоящий Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по 30.11.2018. Окончание срока действия Контракта влечет прекращение исполнения обязательств по поставке Товара, предусмотренных настоящим Контрактом.

Форма, сроки и порядок оплаты 
По мере выдачи товара, но не позднее 14.11.2018 для расчетов Поставщик передает Заказчику реестр поставки Товара, выполненных работ, акт сдачи – приемки Товара/работ Получателю, отрывные талоны к Направлению и акт выполненных работ, оказанных услуг, поставки товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения. Срок проверки не превышает 5 (пять) рабочих дней с момента получения отчетных документов. Результат приемки поставленного Товара Заказчиком оформляется путем подписания Заказчиком представленного Поставщиком Акта выполненных работ, оказанных услуг, поставки товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения  в срок, не превышающий 2 (двух) рабочих дней с даты получения Заказчиком надлежащим образом оформленных документов. Оплата производится по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 5 (пять) рабочих дней.

Сумма: 2 147 699,76 руб.

Количество: 36 шт.
