ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на поставку в 2019 году инвалидам (за исключением инвалидов вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний) технических средств реабилитации – противопролежневых матрацев воздушных (с компрессором)
Количество поставляемых товаров: 550 шт.
Место доставки товара: территория Владимирской области по месту жительства инвалида. 
Сроки поставки товара: с момента заключения контракта до 01.11.2019 года. 
Срок обеспечения инвалида: не может превышать 30 календарных дней со дня обращения инвалида к Поставщику.
Требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, требования к размерам, упаковке, отгрузке товара.

Противопролежневые матрацы должны быть предназначены для профилактики и лечения пролежней у пациентов с различными заболеваниями и повреждениями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела.

Противопролежневые матрацы должны снижать действие факторов, способствующих возникновению пролежней, таких как давление костей организма на мягкие ткани, влажность и трение в области давления, приводящие к нарушению трофики кожных покровов и созданию благоприятной среды для размножения патогенных микроорганизмов.

Классификация технических средств реабилитации (противопролежневых матрацев) для людей с ограничениями жизнедеятельности представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».

Противопролежневые матрацы должны соответствовать требованиям Национальных стандартов ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 57769-2017 «Матрацы и подушки противопролежневые. Типы и основные параметры.» .
Противопролежневые матрацы при оснащении компрессором/насосом должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 50444-92 (разделы 3,4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности», ГОСТ IEC 60601-1-1-2011 «Изделия медицинские электрические. Часть 1-1. Общие требования безопасности. Требования безопасности к медицинским электрическим системам», ГОСТ Р МЭК 60601-1-2-2014 «Изделия медицинские электрические. Часть 1-2. Общие требования безопасности с учетом основных функциональных характеристик. Параллельный стандарт. Электромагнитная совместимость. Требования и испытания», ГОСТ 30324.0.4-2002 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности. 4. Требования безопасности к программируемым медицинским электронным системам», ГОСТ 30324.35-2002 «Изделия медицинские электрические. Часть 2. Частные требования безопасности к одеялам, подушкам и матрацам медицинским электрическим».

Материалы, применяемые для изготовления противопролежневых матрацев должны соответствовать требованиям нормативной документации ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия» по оценке биологической безопасности медицинских материалов и изделий.
Вышеуказанные изделия должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не должен впитывать запахи и должен позволять проводить санитарную обработку, а также электробезопасных материалов, в рабочем состоянии совместимых с другими электроприборами.
Требования к сроку предоставления гарантии качества противопролежневых матрацев

Гарантийный срок эксплуатации не менее 12 месяцев с момента подписания Акта сдачи- приемки Товара Получателем.

Для связи должно быть предусмотрено прямое подключение к городской телефонной станции (без дополнительных внутренних номеров). (г. Владимир или Владимирская область) или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона (без дополнительных внутренних номеров). Номер телефона должен работать не менее 6 часов в день и не менее 30 часов в неделю.

После получения поставщиком списков, получатель в кратчайшие сроки должен быть оповещен о дате и сроках поставки.
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	1.
	10-01-03. Противопролежневый матрац воздушный (с компрессором)
	Противопролежневый матрац должен быть предназначен для профилактики и лечения пролежней у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Должны работать в непрерывном режиме, не менее 24-х часов в сутки. 

Матрацы должны обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении с помощью отдельных групп надувных камер, плавно сдувающихся и раздувающихся попеременно, с периодичностью цикла, выраженного в минутах, при этом улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. 

Матрац должен быть изготовлен из легко моющегося гипоаллергенного материала. Переменное давление должно создаваться благодаря насосу, который через трубки подает воздух поочередно, в задаваемом ритме, в различные ячейки матраца, что обеспечивает эффект непрерывного массажа.
Наполняемость внутреннего объема противопролежневого матраца: воздух. Матрац должен комплектоваться малошумным непрерывно работающим воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления в ячейках матраца в зависимости от веса пациента.

Допустимая нагрузка на изделие не менее 120 кг 

Габаритные размеры матраца в рабочем состоянии (ДxШxВ) не менее 1950х900х60мм. 

Вес не более 4 кг. 

Используемое напряжение: 220 В.

Срок службы, установленный производителем не менее 3 лет.
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