ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Использование при описании характеристик, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара, потребностями инвалидов.

Поставка в 2019 году инвалидам кресел-стульев с санитарным оснащением. 

Количество изделий 780 штук на общую сумму 2 286 367 рублей 20 копеек.
	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Цена за ед., (руб.)
	Количество (шт.)
	Сумма (руб.)

	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами)
	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами).

Рама должна быть изготовлена из высокопрочного материала.

Кресло-стул должен быть оснащен съемным судном с крышкой, судно должно быть изготовлено из прочного, легко моющегося материала. Поручни должны быть складные. Стул должен быть оборудован транспортировочными колесами со стояночными тормозами. Ширина сиденья от 450 мм до 550 мм. (не менее 2-размеров по заявке Заказчика).

Грузоподъёмность не менее 130 кг.
	3097,12
	200
	619 424,00

	Кресло-стул с санитарным оснащением (без колес)
	Кресло-стул с санитарным оснащением без колес.

Рамная конструкция должны быть изготовлена из тонкостенных стальных труб. Кресло-стул должен быть оснащен съемным судном с крышкой. Сиденье, ведро и съемная крышка должны быть выполнены из прочного, легко моющегося материала. Ширина сиденья не менее от 450 до 550 мм. (не менее 2-размеров по заявке Заказчика).

Грузоподъёмность не менее 130 кг.
	2866,28
	500
	1 433 140,00

	Кресло-стул с санитарным оснащением пассивного типа повышенной грузоподъемности (без колес)
	Кресло-стул с санитарным оснащением пассивного типа повышенной грузоподъемности (без колес).

Рама должна быть изготовлена из высокопрочного материала.

Кресло-стул должен быть оснащен съемным судном с крышкой, судно должно быть изготовлено из прочного, легко моющегося материала. Конструкция кресло - стула должна позволяет использовать его со стандартным унитазом. Ширина сидения от 550 мм до 610 мм (не менее 2-размеров по заявке Заказчика). 

Грузоподъёмность не менее 180 кг.
	2922,54
	80
	233 803,20


* Использование Заказчиком при описании объекта закупки показателей, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, а также не использование Заказчиком при описании объекта закупки показателей, установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара (работ, услуг), потребностями Заказчика и обычаями делового оборота. (В случае использования и/или не использования Заказчиком таких показателей).
Виды кресло-стульев, представлены в Национальном стандарте РФ ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология.»
Требования к качеству и безопасности товара.

Кресло - стулья должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями.
Кресло - стулья должны быть новым (не бывшим ранее в эксплуатации, не восстановленным и не прошедшим ремонт), свободной от прав третьих лиц.

Согласно ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия»:

«Раздел 4 Требования.

Изделия должны быть безопасными для пациента, медицинского и обслуживающего персонала, допущенного в установленном порядке к эксплуатации и техническому обслуживанию, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании изделий, проводимыми в соответствии с требованиями эксплуатационной документации.

В эксплуатационной документации на изделия при необходимости должны быть указаны возможные виды опасности, требования и средства обеспечения безопасности при эксплуатации и обслуживании изделий.

Требования по обеспечению безопасности, указанные на специальных табличках, а также предупредительные знаки и надписи должны быть размещены на видных местах изделий».

Кресло-стулья должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий на кресла-стулья. конкретных типов.

Материалы, применяемые для изготовления кресел-стульев, не должны содержать токсичных компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресла-стула при его нормальной эксплуатации, должны быть разрешены к применению, должны поддаваться санитарной обработке. 

Кресло-стул должен быть новым (не бывшем ранее в употреблении), свободным от прав третьих лиц.

Требования к упаковке и отгрузке товара.

Упаковка кресла-стула должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ (ГОСТ Р 50444 – 92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинское»).

Согласно ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»: «Раздел 4.11 Маркировка, упаковка, транспортирование и хранение:
Упаковка TCP должна обеспечивать защиту TCP от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения TCP, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.»

Поставщик должен:

- Поставлять кресла-стулья, имеющие действующие регистрационные удостоверения, выданные Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития, сертификаты соответствия (декларации о соответствии).

- При передаче кресла-стула распаковать её, привести изделие в товарный вид, убедиться, что кресло-стул соответствует антропометрическим показателям Получателя. 

В комплект поставки кресла-стула должна входить эксплуатационная документация и гарантийный талон. 

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества

Гарантийный срок эксплуатации кресел-стульев, предоставляемый Поставщиком, должен быть не менее гарантийного срока эксплуатации, предоставляемого производителем, и должен составлять не менее 24 месяцев со дня подписания Акта приема-передачи товара.

В целях обеспечения возможности использования кресла-стула в течение его срока службы будут осуществляться ремонт и техническое обслуживание изделия. При передаче кресла-стула Поставщик обязуется разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации изделия, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта изделия, о чем будет составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями Получателя и представителя Поставщика.

В течение гарантийного срока, в случае обнаружения Получателем недостатка в кресло-стуле, Поставщиком, уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) будут обеспечены замена изделия на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (гарантийный ремонт). При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя в течение 20 рабочих дней.

Обязательно наличие стационарного места обслуживания для осуществления бесплатного гарантийного ремонта в период гарантийного срока службы, а также технического сервисного обслуживания в Ставропольском крае (возможно привлечение соисполнителей)

Требования к месту, срокам и условиям поставки Товара
1) В документации об открытом аукционе в электронной форме необходимо предусмотреть предоставление преференции субъектам малого предпринимательства, а так же социально ориентированным некоммерческим организациям.

2) Размер обеспечения исполнения контракта: 30% от начальной (максимальной) цены контракта.

3) Приёмка Товара осуществляется в два этапа:

а) Приёмка в части его соответствия техническому заданию (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, наличие сопроводительных документов и т.д.):

- Заказчик, формирует информацию о Получателе на поставку Товара на основании направления филиала, в которой указывает номер филиала, адрес и телефон получателя. Реестр получателей Товара направляется Поставщику таким способом, который обеспечивает подтверждение доставки и его получения.

- Поставщик, в течение 10 (Десяти) рабочих дней с момента заключения Контракта поставляет Товар в полном объеме, в Ставропольский край.

- Заказчик в течение 3 (Трех) дней принимает поставленный товар путем выборочной проверки своими силами либо с привлечением экспертов, в части его соответствия техническому заданию (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, наличие сопроводительных документов и т.д.). Приемка Товара должна производиться по месту нахождения Заказчика (г. Ставрополь). В случае привлечения экспертов срок осуществления приемки может увеличиться до 5 дней, и по результатам экспертизы поставки Товара ими составляется и подписывается заключение, которое должно быть обоснованным и соответствовать законодательству Российской Федерации. Данное заключение учитывается Заказчиком при принятии решения о приемке или об отказе в приемке поставленного Товара.

· По итогам приемки составляется и подписывается сторонами Акт приемки технических средств реабилитации либо, в случае выявления несоответствия (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, отсутствие сопроводительных документов) указанным требованиям, составляется Акт отказа в приемке.

б) Приёмка Товара в части количества и сроков поставки на основании представленных отчётных документов:  
1) Приемка поставленного Товара осуществляется Заказчиком своими силами, для чего создается приемочная комиссия в количестве не менее 5 человек. 
2) При выдаче Товара Поставщик и инвалид (при предъявлении паспорта и направления) либо лицо, представляющее его интересы (при предъявлении документа, подтверждающего его полномочия, паспорта и направления) подписывают Акт приема-передачи Товара. Акты приема-передачи Товара составляются в трех экземплярах – один экземпляр передается Заказчику, второй экземпляр остается у Поставщика, третий экземпляр передается инвалиду, либо лицу, представляющему его интересы.

3) По мере поставки Товара, не позднее 10 числа календарного месяца (в декабре не позднее 15.12.2019), следующего за месяцем, в котором производилась поставка Товара Получателям, Поставщик направляет отчетную документацию - счет, счёт-фактуру (при наличии), Реестр выдачи Товара в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон), Акт приема-передачи Товара, отрывные талоны к Направлениям, подписанный Поставщиком Акт поставки Товара в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон).

4) Предоставленная отчетная документация проверяется приемочной комиссией Заказчика в течение 10-ти дней со дня получения полного пакета документов (в декабре не позднее 25.12.2019 года) в части соответствия наименования изделий, объема, срока выдачи, требованиям Контракта.

5) Товар считается принятым в части наименования, объемов и сроков, если дата выдачи и количество изделий, указанных в Акте приема-передачи Товара и информация в Реестре выдачи Товара соответствуют требованиям Контракта. После чего Реестр выдачи Товара и Акт поставки Товара подписывается комиссией и утверждается Заказчиком, либо направляется мотивированный отказ с указанием перечня претензий и сроков их устранения. 

При установлении факта невозможности обеспечения Получателя изделием (по причине смерти, переезда, отказа и т.д.), Исполнитель обязан уведомить Заказчика в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента обнаружения указанных фактов. Нарушение этого обязательства лишает права Исполнителя ссылаться на такие обстоятельства. 

Заказчик имеет право заменить по фамильный состав получателей, в пределах общего количества Товара.

4) Условия оплаты: оплата производится по безналичному расчету с текущего счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (Пятнадцати) рабочих дней с момента подписания Акта поставки Товара Заказчиком, на основании предоставленного Поставщиком счета. 
5) Выдачу технических средств реабилитации осуществить до 10.12.2019 года включительно. Срок действия направлений до 10.12.2019 года включительно. В рамках взаиморасчетов Контракт действует до исполнения сторонами своих обязательств. По итогам исполнения Контракта, в течение 3-х рабочих дней с даты подписания последнего Акта поставки Товара, Заказчик составляет и подписывает итоговый акт поставки Товара.

