ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

На поставку в 2019 году инвалидам телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами в количестве 300 штук на сумму 2 616 558 (Два миллиона шестьсот шестнадцать тысяч пятьсот пятьдесят восемь) рублей 00 копеек.

                                                                                     Описание объекта закупки*
	Наименование

изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Цена за ед., (руб.)
	Коли-чество (шт.)
	Сумма (руб.)

	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами и функцией приема цифрового эфирного телевидения
	· Телевизоры с телетекстом - носители видеоинформации с субтитрами для инвалидов с нарушением слуховых функций.

· Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888 системы «Телетекст».

· Диагональ телевизора должна быть не менее 22 дюймов (56 см). ГОСТ 18198-89 «Телевизоры. Общие технические условия».
· Формат жидкокристаллического экрана 16:9; частота развертки 50 ГЦ.

· Поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM, NTSC.

· Количество принимаемых каналов не менее 30 (прием сигналов телетекста Первого канала и ТВЦ, «Культура» и др.).

·  Телетекст с памятью не менее 10 страниц должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 50861-96; телетекст должен по умолчанию работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке) иметь функцию двойной высоты субтитров.

· Наличие входов AV.

· Наличие разъемов для наушников

· Мощность звука не менее 2 Вт. ГОСТ 18198-89 «Телевизоры. Общие технические условия».
· Акустическая система не менее одного динамика.

· Наличие функции «таймера сна».

· Функция приема цифрового эфирного телевидения ( DVB-T2)- наличие.

· Экранное меню на русском языке.

· Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.

· На момент заключения Контракта модель телевизора должна быть не старше 2017 г и не должна являться снятой с производства.
	8 721,86
	300
	2 616 558,00


* Использование Заказчиком при описании объекта закупки показателей, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, а также не использование Заказчиком при описании объекта закупки показателей, установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара (работ, услуг), потребностями Заказчика и обычаями делового оборота. (В случае использования и/или не использования Заказчиком таких показателей). 
Требования к качеству товара.
Телевизоры с телетекстом должны отвечать общим техническим требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». 

Корпуса телевизоров не должны иметь деформаций и повреждений. Изображение и воспроизведение цвета должны быть четкими и естественными. Телевизоры с телетекстом в процессе эксплуатации должны быть стойкими, прочными и устойчивыми к воздействию механических и климатических факторов, а также иметь предельно допустимые уровни выходных сигналов, влияющих на реабилитационное воздействие (уровни яркости, контрастности и т.п.), возникающие при переходных процессах включения и выключения телевизоров и при работе в условиях одной неисправности. Инвалиду должен быть передан телевизор, пригодный для использования по назначению в течении срока его эксплуатации. Несоответствие качества будет определяться на основании письменных обращений инвалидов.

Требования к безопасности товара.

Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации. 

Телевизоры должны соответствовать требованиям, предусмотренным ГОСТ Р 56017-2014 «О безопасности низковольтного оборудования» и ГОСТ Р 56029-2014 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Требования к упаковке и транспортировке товара. 


На каждом телевизоре должна быть нанесена маркировка, содержащая: полное торговое наименование (ГОСТ 26794-85 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая»); товарный знак предприятия-изготовителя; отметку ОТК предприятия-изготовителя; порядковый заводской номер; необходимые поясняющие и предостерегающие надписи; условные функциональные обозначения на телевизоре (ГОСТ 25874-83 «Аппаратура радиоэлектронная, электронная и электротехническая»).
Телевизоры должны быть упакованы в потребительскую тару при их отгрузке в транспортных пакетах или индивидуальную тару с амортизационными прокладками, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении и изготовленную по технической документации на тару конкретного вида.

Упакованные телевизоры допускается транспортировать всеми видами транспорта при температуре не ниже минус 40 °С и при защите их от прямого воздействия атмосферных осадков и механических повреждений. Транспортирование любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества


Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.


Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования, с указанием адресов в Ставропольском крае, куда следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Требования к месту, срокам и условиям поставки Товара

1) В документации об открытом аукционе в электронной форме необходимо предусмотреть предоставление преференции субъектам малого предпринимательства, а так же социально ориентированным некоммерческим организациям.

2) Размер обеспечения исполнения контракта: 30% от начальной (максимальной) цены контракта.

3) Приёмка Товара осуществляется в два этапа:

а) Приёмка в части его соответствия техническому заданию (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, наличие сопроводительных документов и т.д.):

- Заказчик, формирует информацию о Получателе на поставку Товара на основании направления филиала, в которой указывает номер филиала, адрес и телефон получателя. Реестр получателей Товара направляется Поставщику таким способом, который обеспечивает подтверждение доставки и его получения.

- Поставщик, в течение 10 (Десяти) рабочих дней с момента заключения Контракта поставляет Товар в полном объеме, в Ставропольский край.

- Заказчик в течение 3 (Трех) дней принимает поставленный товар путем выборочной проверки своими силами либо с привлечением экспертов, в части его соответствия техническому заданию (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, наличие сопроводительных документов и т.д.). Приемка Товара должна производиться по месту нахождения Заказчика (г. Ставрополь). В случае привлечения экспертов срок осуществления приемки может увеличиться до 5 дней, и по результатам экспертизы поставки Товара ими составляется и подписывается заключение, которое должно быть обоснованным и соответствовать законодательству Российской Федерации. Данное заключение учитывается Заказчиком при принятии решения о приемке или об отказе в приемке поставленного Товара.

· По итогам приемки составляется и подписывается сторонами Акт приемки технических средств реабилитации либо, в случае выявления несоответствия (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, отсутствие сопроводительных документов) указанным требованиям, составляется Акт отказа в приемке.

б) Приёмка Товара в части количества и сроков поставки на основании представленных отчётных документов:  
1) Приемка поставленного Товара осуществляется Заказчиком своими силами, для чего создается приемочная комиссия в количестве не менее 5 человек. 
2) При выдаче Товара Поставщик и инвалид (при предъявлении паспорта и направления) либо лицо, представляющее его интересы (при предъявлении документа, подтверждающего его полномочия, паспорта и направления) подписывают Акт приема-передачи Товара. Акты приема-передачи Товара составляются в трех экземплярах – один экземпляр передается Заказчику, второй экземпляр остается у Поставщика, третий экземпляр передается инвалиду, либо лицу, представляющему его интересы.

3) По мере поставки Товара, не позднее 10 числа календарного месяца (в декабре не позднее 15.12.2019), следующего за месяцем, в котором производилась поставка Товара Получателям, Поставщик направляет отчетную документацию - счет, счет-фактуру (при наличии), Реестр выдачи Товара в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон), Акт приема-передачи Товара, отрывные талоны к Направлениям, подписанный Поставщиком Акт поставки Товара в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон).

4) Предоставленная отчетная документация проверяется приемочной комиссией Заказчика в течение 10-ти дней со дня получения полного пакета документов (в декабре не позднее 25.12.2019 года) в части соответствия наименования изделий, объема, срока выдачи, требованиям Контракта.

5) Товар считается принятым в части наименования, объемов и сроков, если дата выдачи и количество изделий, указанных в Акте приема-передачи Товара и информация в Реестре выдачи Товара соответствуют требованиям Контракта. После чего Реестр выдачи Товара и Акт поставки Товара подписывается комиссией и утверждается Заказчиком, либо направляется мотивированный отказ с указанием перечня претензий и сроков их устранения. 

При установлении факта невозможности обеспечения Получателя изделием (по причине смерти, переезда, отказа и т.д.), Исполнитель обязан уведомить Заказчика в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента обнаружения указанных фактов. Нарушение этого обязательства лишает права Исполнителя ссылаться на такие обстоятельства. 

Заказчик имеет право заменить по фамильный состав получателей, в пределах общего количества Товара.

4) Условия оплаты: оплата производится по безналичному расчету с текущего счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (Пятнадцати) рабочих дней с момента подписания Акта поставки Товара Заказчиком, на основании предоставленного Поставщиком счета. 
5) Выдачу технических средств реабилитации осуществить до 10.12.2019 года включительно. Срок действия направлений до 10.12.2019 года включительно. В рамках взаиморасчетов Контракт действует до исполнения сторонами своих обязательств. По итогам исполнения Контракта, в течение 3-х рабочих дней с даты подписания последнего Акта поставки Товара, Заказчик составляет и подписывает итоговый акт поставки Товара.

6) Включить в условия Контракта:


- Проверять ход и качество выполнения Поставщиком своих обязательств, предусмотренных настоящим Контрактом, на любом этапе исполнения Контракта, в том числе, на этапе поставки Товара в регион, на этапе поставки Товара Получателю, после поставки Товара Получателю, в том числе, с участием представителей региональной общественной организации инвалидов. По итогам проверки представителями присутствующих сторон оформляется и подписывается соответствующий Акт проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенными в Описании объекта закупки Контракта.


Заказчик имеет право в любой момент с даты заключения государственного контракта без письменного и (или) устного предварительного уведомления поставщика осуществлять контроль выдачи Товара получателям путем:


- визуального осмотра стандартного пункта выдачи Товара;


- сопровождения поставщика до места нахождения получателя в соответствии с графиком работы стандартных пунктов выдачи.


Контроль осуществляется в рабочие часы стандартных пунктов выдачи Товара. Результаты контроля фиксируются заказчиком в протоколе, который подписывается представителями Заказчика, Поставщика, Получателя. 


Поставщик обязан:

· Непосредственно до начала поставки Товара предоставить Получателю право выбора способа получения Товара (по месту жительства, по месту нахождения стандартного пункта выдачи, по месту нахождения Поставщика или иное) посредством взаимодействия с Получателем используя Реестр Получателей, предоставленный Заказчиком.

· Вести журнал телефонных переговоров с Получателем Товара.

· Поставить Товар непосредственно Получателю по месту жительства на территории Ставропольского края либо передать Товар Получателю по месту нахождения стационарных пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Ставропольского края. 

· Обеспечить поставку Товара в течение 30 дней с момента получения реестра, при представлении Получателем паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком. 

· При выборе инвалидом способа поставки - по месту нахождения поставщика (стандартного пункта выдачи), Поставщик обязан организовать стандартный пункт выдачи Товара (не менее 1) на территории Ставропольского края в шаговой доступности от остановок общественного транспорта, и передать Заказчику в письменном виде список адресов и график работы стационарных пунктов выдачи Товара. 
· Поставить Товар Получателю в соответствии с условиями настоящего Контракта. Исключить длительное ожидание и обслуживание Получателей, в случае выбора Получателем способа получения Товара по месту нахождения стационарного пункта выдачи. 

· Сохранять в тайне информацию служебного и частного характера, ставшую известной в ходе исполнения обязательств по Контракту, касаемую предмета Контракта, не разглашать третьим лицам конфиденциальную информацию (любую информацию служебного, технического, коммерческого, финансового, личного характера, а также информацию о персональных данных вне зависимости от формы ее представления, прямо или косвенно относящуюся к взаимоотношениям Сторон, не обнародованную или иным образом не переданную для свободного доступа и ставшую известной Поставщику в ходе исполнения настоящего Контракта) и не использовать ее любым другим способом, а также предпринимать все необходимые меры для предотвращения разглашения конфиденциальной информации.

· Стороны обязаны обеспечить безопасность персональных данных и иной конфиденциальной информации полученной в ходе исполнения Контракта, при их обработке в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», Федеральным законом № 149-ФЗ от 27.07.2006 «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
· Уплатить Заказчику пеню в случае нарушения сроков:
· поставки Товара инвалидам;

· предоставления отчетной документации;

· предоставления информации о стационарных пунктах выдачи Товара;

· поставки Товара в Ставропольский край;

· замены некачественного Товара.

7) В цену Товара включаются все расходы Поставщика по исполнению настоящего Контракта, в том числе налоги, сборы, и иные обязательные платежи. 
