Приложение № 1

Техническое задание

	№ п/п
	Шифр
	Наименование товара, работы, услуги
	Описание объекта закупки
	Код по ОКПД2
	Единицы измерения
	Количество

	1
	18-01-01
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами
	Телевизор с телетекстом должен иметь следующие функции и режимы: 

- диагональ телевизора с телетекстом – не менее  54 см (21 дюйм); 

- жидкокристаллический дисплей; 

- формат экрана 4:3; 

- частота развертки 100 Гц; 

- количество принимаемых каналов не менее 30 (обязательный прием сигналов телетекста общероссийских общедоступных телеканалов: Первого, Россия-1, Россия-Культура, НТВ, Карусель, ТВЦ); 

- телетекст с памятью не менее 10 страниц.

Срок службы не менее 7-ми лет.
	26.40.20.122
	шт
	244


Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

         Телевизор с телетекстом предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и вывода звукового сигнала в текстовый. 

Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должен отвечать требованиям Перечня стандартов к техническим регламентам: ТР ТС 004/2011 Перечень 1, ТР ТС 020/2011 Перечень 1.

Требования к маркировке и упаковке


На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.

Упаковка должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и хранении.
Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества 

Гарантийный срок Товаров устанавливается со дня выдачи товара потребителю и составляет не менее 24 месяцев. 

           Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов Товара осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

          Требования к месту, условиям и объемам поставки
          Товар поставляется непосредственно Получателям по месту жительства (пребывания) инвалида на территории Волгоградской области или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Волгоградской области.

Пункты выдачи должны быть организованы в городе Волгограде (не менее двух пунктов в разных районах города), городе Волжском (не менее одного пункта) в шаговой доступности от остановки общественного транспорта. Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех) дней со дня заключения государственного контракта.

Сроки поставки товара

Сроки поставки товара: осуществляется в течение 30 (тридцать) дней со дня получения списков Получателей, в исключительных случаях по обращению Заказчика в течение 10 дней, следующим образом:

- по месту жительства Получателя в г. Волгограде и Волгоградской области не позднее 10.09.2019;

- по месту нахождения пунктов выдачи в г. Волгограде и Волгоградской области в день обращения Получателя, но не позднее 10.09.2019. 

В течение 3 (трех) рабочих дней со дня заключения Контракта 100% поставка Товара (частичная поставка не допускается) для выборочной проверки Заказчиком на склад поставщика в г. Волгограде (п. 6.1. Контракта). Срок проведения выборочной проверки не более 7 (семи) рабочих дней со дня поставки на склад. Акт выборочной проверки подписывается обеими Сторонами в день ее окончания (п 6.3. Контракта). В срок не позднее 7 (семи) рабочих дней со дня окончания выборочной проверки заказчик предоставляет списки Получателей и дополнительный список (п. 4.1.12. Контракта) не позднее 01.09.2019. С момента получения списков Получателей по 10.09.2019  должно быть поставлено 100% товара. Допускается досрочная поставка товара (подробнее в Контракте).

Настоящий Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по 30.09.2019. Окончание срока действия Контракта влечет прекращение исполнения обязательств по поставке Товара, предусмотренных настоящим Контрактом.

Форма, сроки и порядок оплаты 
По мере выдачи товара, но не позднее 13.09.2019 для расчетов Поставщик передает Заказчику: реестр поставки Товара, выполненных работ; акт сдачи – приемки Товара/работ Получателю; отрывные талоны к Направлению и акт выполненных работ, оказанных услуг, поставки товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения. Срок проверки не превышает 5 (пять) рабочих дней с момента получения отчетных документов. Результат приемки поставленного Товара Заказчиком оформляется путем подписания Заказчиком представленного Поставщиком Акта выполненных работ, оказанных услуг, поставки товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения  в срок, не превышающий 2 (двух) рабочих дней с даты получения Заказчиком надлежащим образом оформленных документов. Оплата производится по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 4 (четырех) рабочих дней.
Сумма: 2 100 200,72 руб.

Количество: 244 шт.
