Техническое задание
Предмет государственного контракта с указанием объема оказываемых услуг, кратких характеристик таких услуг, начальной цены контракта:
Оказание  услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, а также питанию  и проживанию сопровождающих их лиц
Профиль заболевания: многопрофильный: заболевания нервной системы, заболевания опорно-двигательного аппарата  и костно-мышечной системы, заболевания органов дыхания 
Объем услуг по медицинской реабилитации – 3 276 койко-дней
 (для пострадавших)

                                                                            - 42 койко-дня (для сопровождающих)  


                                                                              всего – 3 318 койко-дней   
Курс медицинской реабилитации – 21 койко-день

Начальная (максимальная) цена контракта -  9 338 700 руб. 00 коп.
Место оказания услуг: территория  Республики Карелия, по месту нахождения Исполнителя
Условия и сроки оказания услуг: 2019 год, предоставление санаторно-курортного лечения с даты заключения контракта в соответствии со сроками заездов, определенными согласно письменных обращений Заказчика. Начало заезда - в 2019 году. Последний срок заезда – не позднее  20 ноября 2019 года. 
Требования:
1. Наличие у медицинской организации (учреждения) лицензии на медицинскую деятельность по оказанию медицинской помощи при санаторно-курортном лечении (по ранее действующему законодательству - на медицинскую деятельность при осуществлении санаторно-курортной помощи), предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", по следующим видам работ, услуг: 

- заболевания органов опорно-двигательного аппарата и костно-мышечной системы, заболевания нервной системы, органов дыхания  - по травматологии и ортопедии, неврологии, пульмонологии, профпатологии. 
2. Соответствие санитарным требованиям, предусмотренным следующими нормативно-правовыми актами: СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность», СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами», СанПиН 3.5.2.3472-17 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинсекционных мероприятий в борьбе с членистоногими, имеющими эпидемиологическое и санитарно-гигиеническое значение», СП 3.5.3.3223-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дератизационных мероприятий», СП 3.5.1378-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и осуществлению дезинфекционной деятельности».
Требования к услугам:

- должны быть выполнены и оказаны в соответствии с методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 года № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
- оказание санаторно-курортных услуг производится согласно Стандартам санаторно-курортной помощи по определенному профилю заболевания, утвержденному приказами уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере здравоохранения.
Наличие социально бытовых условий:

- соответствие требованиям к техническому оборудованию и оснащению, предусмотренным ГОСТ Р 54599-2011 «Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха» (далее – ГОСТ Р 54599-2011), а именно: отопление, обеспечивающее поддержание температуры воздуха в номере не менее 18,5о С; наличие телефонов коллективного пользования - городской, междугородный, международный в общественных помещениях (вестибюле/службе размещения);

- оснащение номера мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами согласно ГОСТ Р 54599-2011;

- соответствие требованиям к услугам, предусмотренным ГОСТ Р 54599-2011, а именно: ежедневная уборка номера горничной, включая заправку постелей; смена постельного белья один раз в пять дней; смена полотенец один раз в три дня; комплекс медицинских услуг, соответствующий профилю лечения; услуги по организации досуга и развлечений;
- наличие безбарьерной среды в зданиях и сооружениях: наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ граждан на колясках во все функциональные подразделения учреждения. Здания и сооружения организации должны соответствовать требованиям СП 59.13330.2016. «Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001»;
- соответствие требованиям безопасности, предусмотренным ГОСТ Р 54599-2011 в части удаления отходов и защиты от насекомых и грызунов;

- размещение застрахованных лиц и сопровождающих в двухместных номерах (за исключением номеров повышенной комфортности);
- возможность приобретения лекарственных средств (наличие аптечного киоска).
Наличие природных и преформированных факторов:
- наличие закрытого бассейна на территории санатория, в случае его отсутствия, наличие заключенного контракта на посещение бассейна застрахованными лицами с иными учреждениями,
- использование при бальнеолечении природной минеральной воды,

- наличие лечебной грязи, в том числе привозной,
- наличие лесопарковой  (природной) зоны.
Требования установлены в целях обеспечения качества оказываемых услуг и в целях повышения реабилитационного эффекта для застрахованных лиц.
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