Техническое задание.
Санаторно-курортные услуги должны быть оказаны в соответствии с приказом Минздравсоцразвития  РФ №274 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга», а также Методическими указаниями «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», утвержденными приказом Минздравсоцразвития  РФ от 02 октября 2001 года № 2001/140 (в редакции от 30.01.2003 г.). Исполнитель может иметь возможность  оказывать бесплатно дополнительные медицинские и оздоровительные услуги (сверх предусмотренных стандартом). 

Диетическое и лечебное питание  должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава  РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. Приказа №901н от 24.11.2016г.) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации». 
Санаторно-курортные услуги с целью медицинской реабилитации должны оказываться медицинской организацией (учреждением), имеющей действующую лицензию на медицинскую деятельность, в том числе при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, включая работы (услуги) по терапии, неврологии,  предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Постановлением Правительства от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинским организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»).


 Наличие действующего санитарно-эпидемиологического заключения либо сертификатов соответствия на безопасное проживание и питание. 

Организация, оказывающая услуги по санаторно – курортному лечению, должна соответствовать требованиям «СП 59.13330.2012. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001» утвержденным Приказом Минрегиона России от 27.12.2011 № 605 в период действия государственного контракта. Соответствие санаторно-курортного учреждения требованиям СНиП серия 35 (безбарьерная среда, наличие пандусов).

  Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно – курортное лечение застрахованных лиц должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения Российской Федерации (ранее - Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации).

Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей услуги по санаторно – курортному лечению застрахованных лиц, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

 У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок и др.).

Размещение пострадавших, должно осуществляться в двухместном номере со всеми удобствами, включая наличие санузла в номере проживания (душ или ванна, туалет).

Оказание санаторно-курортных услуг должно осуществляться с использованием в том числе:

- климатолечения, 

- бальнео - и грязелечения;

- плавания в бассейне;

- питьевого лечения минеральными водами.

Оказание бесплатных транспортных услуг по доставке пострадавших с сопровождающими от автостанции и (или) ж/д станции до санатория и обратно.
Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно – курортному лечению пострадавших, должны быть оборудованы: 

- системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- системами холодного и горячего водоснабжения; 

- системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.

Должны быть организованы: 

1.  служба приема (круглосуточный прием);

2.   круглосуточный пост охраны в зданиях.

3. Должен быть организован досуг с учетом его доступности для лиц с ограниченными возможностями.

Требования к социально-бытовым условиям:

-соответствие санаторно-курортного учреждения требованиям СНиП серия 35 (функциональные кровати, каталки, коляски для самостоятельного передвижения, расширенные дверные проемы и пандусы, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения санаторно-курортного учреждения, лифты и др.);

- наличие лифтов;

- наличие на территории аптечного киоска;

- площадь одного койко-места не менее 6 кв. м (ГОСТ П51185-98 СТП 3310);

- наличие холодильника;

- наличие в номере ванны (душа или душевой кабины), туалета;

- наличие в номере телевизора;

Сроки оказания услуг:

	Начало заезда
	Количество путевок

	С 1 по 5 июня 2019г.
	1 путевка для застрахованного лица, 1 путевка для сопровождающего лица

	С 1 по 10 июля 2019г.
	2 путевки для застрахованных лиц, 2 путевки для сопровождающих лиц

	С 1 по 10 августа 2019г.
	2 путевки для застрахованных лиц, 2 путевки для сопровождающих лиц

	С 1 по 10 сентября 2019г.
	1 путевка для застрахованного лица, 1 путевка для сопровождающего лица


Место оказания услуг: Российская Федерация. Черноморское побережье. Курортный регион Сочи.
Продолжительность 1 курса (заезда)   – 42 дня. 

Стоимость койко-дня по путевке для застрахованного должна зависеть от предполагаемых затрат на предоставление всего комплекса услуг по санаторно-курортному лечению, питанию, проживанию пострадавших от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Стоимость койко-дня по путевке для сопровождающего лица должна зависеть от предполагаемых затрат на питание и проживание лица, сопровождающего застрахованного.

Стоимость путевки указывается в рублях исходя из стоимости койко-дня. 

