Приложение № 1

Техническое задание

	№ п/п
	Шифр
	Наименование товара, работы, услуги
	Описание объекта закупки
	Код по ОКПД2
	Единицы измерения
	Количество

	1
	13-01-02
	Электронный ручной видеоувеличитель
	Электронный ручной видео-увеличитель с встроенным дисплеем (ЭРВУ) предназначен для чтения плоскопечатного текста и рассматривания удаленных объектов.

Прибор должен иметь следующие технические характеристики и режимы:

Рассматривание объектов с расстояния до 10 метров включительно.

Наличие встроенного цветного высококонтрастного дисплея с размером по диагонали не менее 4,3 дюйма.

Регулировка увеличения изображения в пределах от 7 до 14 крат. 

Наличие не менее 9 режимов отображения: полноцветный и черно-белый естественной контрастности, высоко-контрастные режимы для чтения текста (черный на белом фоне, белый на черном, желтый на синем, желтый на черном, красный на белом, синий на белом, синий на желтом).

В высококонтрастных режимах ЭРВУ должен обеспечивать комфортное чтение черно-белых и цветных текстов в том числе и с глянцевых поверхностей при скорости передвижения прибора до 5 мм/сек.

Режим фиксации изображения на дисплее. 

Режим записи изображения в память на флэш-карту.

Режим просмотра изображений, записанных на флэш-карте.

Режим записи и воспроизведения звукового комментария для каждого записанного изображения. Длительность каждого звукового комментария – не менее 30 сек.

Режим обновления внутреннего программного обеспечения аппарата из файлов, записанных на флэш-карте.

Включение, выключение, а также переключение режимов работы должно подтверждаться звуковыми сигналами.

Регулировки яркости изображения и громкости звуковых сигналов.

Все органы управления ЭРВУ должны по цвету и тактильным обозначениям отличаться друг от друга.

Питание от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера, от встроенного аккумулятора или батареи.

Время непрерывной работы от встроенного аккумулятора или батареи не менее 2-х часов.

Наличие светодиодного индикатора разряда батареи.

Наличие разъемов: для подключения сетевого адаптера, выход на наушники и внешнюю акустическую систему, слот для флэш-карты.

Габаритные размеры не более 160 х 80 х 40 (мм).

Вес (без сетевого адаптера) не более 250 грамм.

Комплект поставки:

- электронный ручной видео-увеличитель со встроенным 

  дисплеем;

- плоскопечатное (крупным шрифтом) и звуковое (на

  флэш-карте) руководства по эксплуатации;

- флэш-карта не менее 2 Gb;

- головной телефон;

- сетевой адаптер; 

- сумка с ремнем для переноски;

- упаковочная коробка.

Срок службы не менее 7 лет.
	26.40.33.190
	шт
	112

	2
	13-01-03
	Электронный стационарный видеоувеличитель
	Устройство, предназначенное для чтения плоскопечатного текста, рассматривания мелких рисунков, заполнения и подписи документов, работы с калькулятором и др. инвалидами по зрению посредством вывода на экран монитора увеличенного изображения в различных, комфортных для зрения конкретного пользователя, контрастных видеорежимах. Устройство совместимо со всеми современными компьютерами и телевизорами. Стационарная модель может использоваться как дома, так и на рабочем месте. С помощью электронного стационарного видеоувеличителя инвалид может прочесть книги и газеты, может смотреть телевизор или работать за компьютером. 

Электронный стационарный видеоувеличитель имеет следующие характеристики:

- режимы отображения: цветной, черно-белый, черно-белый негативный (белые буквы на черном фоне), псевдоцветной (цветовые комбинации «текст/фон»);

- режим регулировки увеличения: плановый, с диапазоном от не более 2-х до не менее 70 крат;

- наличие встроенной подсветки, обеспечивающей независимость работы от внешнего освещения;

- возможность регулировки яркости и контрастности изображения;

- прибор имеет кнопку автофокусировки, позволяющую пользователю одним нажатием получить четко сфокусированное изображение;

- наличие DVI выхода на монитор;

- наличие VGA выход с компьютера;

- наличие USB выхода на компьютер.

Все элементы управления устройством имеют крупный размер и контрастную окраску. Прибор имеет подвижную подставку для чтения размером не менее 43х41 см, которая имеет возможность фиксации движения «влево/вправо». Свободная высота над поверхностью под-ставки (для удобства письма) составляет 170 мм. Мони-тор: LCD, имеет диагональ 24 дюйма, частоту вертикаль-ной развертки –75 Гц.

Комплект поставки:

Электронный стационарный видеоувеличитель — 1 шт.

Сетевой адаптер — 1 шт.

Руководство по эксплуатации — 1 шт.

Паспорт изделия с гарантийным талоном, дающим право на бесплатный ремонт изделия в течение гарантийного срока эксплуатации с указанием адресов специализированных ремонтных мастерских— 1 шт.

Упаковочная коробка — 1 шт. 

Срок службы не менее 7 лет.
	26.40.33.190
	шт
	8


Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Специальные устройства для оптической коррекции слабовидения предназначены для чтения просто печатного текста инвалидам по зрению.

Специальные устройства для оптической коррекции слабовидения должны отвечать требованиям Перечня стандартов к техническим регламентам: ТР ТС 004/2011 Перечень 1, ТР ТС 020/2011 Перечень 1.
Требования к маркировке и упаковке
На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.
Упаковка должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и хранении.
Требования к документам, подтверждающим соответствие установленным требованиям

Наличие действующего сертификата соответствия на данную продукцию обязательно.
Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества

Гарантийный срок Товаров устанавливается со дня выдачи товара потребителю и составляет не менее 24 месяцев.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов Товара осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требования к месту, условиям и объемам поставки

Товар поставляется непосредственно Получателям по месту жительства (пребывания) инвалида на территории Волгоградской области или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Волгоградской области.


Пункты выдачи должны быть организованы в городе Волгограде (не менее двух пунктов в разных районах города), городе Волжском (не менее одного пункта) в шаговой доступности от остановки общественного транспорта. Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех) дней со дня заключения государственного контракта.

Сроки поставки товара

Сроки поставки товара: осуществляется в течение 30 (тридцать) дней со дня получения списков Получателей, в исключительных случаях по обращению Заказчика в течение 10 дней, следующим образом:

- по месту жительства Получателя в г. Волгограде и Волгоградской области не позднее 10.09.2019;

- по месту нахождения пунктов выдачи в г. Волгограде и Волгоградской области в день обращения Получателя, но не позднее 10.09.2019. 

В течение 3 (трех) рабочих дней со дня заключения Контракта 100% поставка Товара (частичная поставка не допускается) для выборочной проверки Заказчиком на склад поставщика в г. Волгограде (п. 6.1. Контракта). Срок проведения выборочной проверки не более 7 (семи) рабочих дней со дня поставки на склад. Акт выборочной проверки подписывается обеими Сторонами в день ее окончания (п 6.3. Контракта). В срок не позднее 7 (семи) рабочих дней со дня окончания выборочной проверки заказчик предоставляет  списки Получателей и дополнительный список (п. 4.1.12. Контракта) не позднее 01.09.2019. С момента получения списков Получателей по 10.09.2019  должно быть поставлено 100% товара. Допускается досрочная поставка товара (подробнее в Контракте).

Настоящий Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по 30.09.2019. Окончание срока действия Контракта влечет прекращение исполнения обязательств по поставке Товара, предусмотренных настоящим Контрактом.

Форма, сроки и порядок оплаты 
По мере выдачи товара, но не позднее 13.09.2019 для расчетов Поставщик передает Заказчику: реестр поставки Товара, выполненных работ; акт сдачи – приемки Товара/работ Получателю; отрывные талоны к Направлению и акт выполненных работ, оказанных услуг, поставки товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения. Срок проверки не превышает 5 (пять) рабочих дней с момента получения отчетных документов. Результат приемки поставленного Товара Заказчиком оформляется путем подписания Заказчиком представленного Поставщиком Акта выполненных работ, оказанных услуг, поставки товара в пользу граждан в целях их социального обеспечения  в срок, не превышающий 2 (двух) рабочих дней с даты получения Заказчиком надлежащим образом оформленных документов. Оплата производится по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 4 (четырех) рабочих дней.
Сумма: 3 585 362,96 руб.

Количество: 120 шт.
