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Техническое задание

Определение поставщика способом электронного аукциона на  услуги охраны для обеспечения комплексной безопасности здания (строения, сооружения, объекта) по адресу ул. Ленинская д. 56 

с 01.03.2019г. по 30.09.2019г.
Предмет государственного Контракта: услуги охраны для обеспечения комплексной безопасности здания (строения, сооружения, объекта) по адресу ул. Ленинская д. 56.
Под охрану передаются территория и помещения Заказчика, расположенные по адресу Камчатский край гор. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинская, д. 56 (далее Объект).
Охрана принимает на себя обязательства по защите жизни и здоровья Заказчика, работников и клиентов Заказчика, а также по обеспечению сохранности имущества, ценностей находящихся на Объекте. Порядок осуществления охраны Объекта определяется Инструкцией по охране Объекта.

Услуги, оказываемые Исполнителем заключаются в осуществлении контроля за объектом, предупреждение и пресечение любых противоправных действий на охраняемом объекте, попыток проникновения на объект посторонних лиц, хищения или уничтожения находящегося на объекте имущества, а также нанесения другого ущерба, контроля противопожарного состояния объекта, целостности замков, ограждений, решеток и других устройств.

Охрана Объекта осуществляется круглосуточно – сотрудником исполнителя без оружия со специальными средствами в административном здании по адресу: Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинская, 56.

Срок оказания услуг  -  с 00 часов 00 мин. 01.03.2019 года (время камчатское)  по 24 часа 00 мин. 30.09.2019 года (время камчатское).

Необходимые требования к сотрудникам охранного подразделения:

- Знать действующие нормативные документы по вопросам организации охраны, применение физической силы, специальных средств в случаях и порядке, установленных законодательством РФ.

- Уметь пользоваться техническими средствами пожарно-охранной сигнализации и видеонаблюдения в интересах качественного выполнения задач по охране объекта;
- Обращать особое внимание на закрытие и целостность окон, дверей и отсутствие посторонних людей внутри помещений и на прилегающих территориях;

 -  Работники охраны должны быть вежливы, пунктуальны, способны выдать общую справочную информацию о порядке работы;

 -  Уметь взаимодействовать с правоохранительными органами, органами МЧС по вопросам предупреждения хищений, пресечения посягательств на охраняемую собственность, нарушений общественного порядка и задержании правонарушителей, как в обычных условиях, так и в экстремальных ситуациях.
Гарантия:
Исполнитель гарантирует, что оказание услуг осуществляется  в соответствии с условиями контракта  надлежащего качества.
Услуги оказываются в соответствии со следующими нормативными документами:

Закон РФ от 11.03.1992 года № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 23.06.2011 № 498 «О некоторых вопросах осуществления частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности», Термины и определения в соответствии ГОСТ Р 52551-2016 «Системы охраны и безопасности. Термины и определения».
Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ (ред. от 31.12.2017) «О лицензировании отдельных видов деятельности» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2018), Постановление Правительства РФ от 14.08.1992 N 587 (ред. от 25.07.2017) "Вопросы частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности".

