Техническое задание
на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации в 2019году.

1. Форма торгов: Открытый аукцион в электронной форме.

2.  Предмет государственного контракта: Поставка технических средств реабилитации инвалидам в 2019 году.
Слуховой аппарат цифровой заушный мощный.
Количество: 250 изделий. Начальная максимальная цена: 3 432 235 рублей 00 копеек.
	Наименование изделия, функциональные характеристики и технические требования
	Цена за ед. (руб.)
	Кол-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	Аппарат слуховой заушного типа, цифровой мощный
Максимальный выходной уровень звукового давления при входном УЗД равном 90 дБ : от 133 дБ
Максимальное акустическое усиление: от 71 дБ

Частотный диапазон: от 0,1 не менее 5,5 кГц
Кол-во каналов цифровой обработки звука - бесканальный
Кол-во программ прослушивания - не менее 3;
В наличии имеются следующие функции и узлы:
адаптивное подавление акустической обратной связи, адаптивное подавление шума, система направленных микрофонов, регистрация данных работы слухового аппарата.
Программируемые опции: диапазон регулятора громкости, индикаторы разряда батареи и переключения программ.
Элементы питания -2шт, стандартный ушной вкладыш-1шт.
Технические характеристики к слуховым аппаратам (максимальный ВУЗД, максимальное усиление, диапазон частот, регулировки ТНЧ, АРУ, ТВЧ и другие) приводятся в соответствии с стандартом IEC 118-7 2cc (измерения для 2-х кубовой камеры)
В обязательном порядке указать срок пользования изделием.

Должны соответствовать:
ГОСТ 20790-93 МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ СТАНДАРТ ПРИБОРЫ, АППАРАТЫ И ОБОРУДОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИЕ Общие технические условия
ГОСТ Р 51024-2012 Аппараты слуховые электронные реабилитационные. Технические требования и методы испытаний

ГОСТ Р 51407-99. Совместимость технических средств электромагнитная. Слуховые аппараты. Требования и методы испытаний
ГОСТ Р МЭК 60118-14-2003. Аппараты слуховые программируемые. Технические требования к устройствам цифрового интерфейса. Размеры электрических соединителей

	13 728,94
	250
	3 432 235,00


3. Источник финансирования заказа: федеральный бюджет.
4. Начальная (максимальная) цена контракта:  3 432 235,00 рублей.

Расчет начальной (максимальной) цены контракта: начальная (максимальная) цена контракта сформирована методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). 
6. Порядок формирования цены контракта (с учетом или без учета расходов на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей): В цену Контракта включаются расходы по закупке, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и других обязательных платежей, доставке Товара непосредственно до места жительства Получателя, до специального пункта выдачи   и иные расходы, связанные с выполнением настоящего Контракта (в случае, если контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуального предпринимателя или иного занимающегося частной практикой лица, в контракт включается обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате физическому лицу, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта).
 7. Место, условия и сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг:
Территория г. Якутска; после уведомления Заказчика о поставке Товара и получения списка получателей – Республика Саха (Якутия) до Получателей (по месту жительства, по месту нахождения пункта выдачи, по месту нахождения Поставщика или иное по выбору Получателя).
Весь объем товара должен быть поставлен на территорию г. Якутска - в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента заключения государственного контракта. 
Выдача Товара Получателю, указанному в направлении,  в соответствии с выбранным им способом получения Товара в течение следующего срока:

- в течение 20 (двадцати) календарных дней с даты получения направления от Заказчика либо списка Получателей, проживающих на территории ГО «Якутск» с предварительным уведомлением Получателя о предстоящей поставке Товара не позднее, чем за два дня до предполагаемой даты поставки, но не позднее «31» августа  2019г.  поставка осуществляется в упаковке, обеспечивающей сохранности Товар во время перевозки; 
- в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты получения направления от Заказчика либо списка Получателей, проживающих на территории Республики Саха (Якутия), за исключением Получателей, проживающих на территории ГО «Якутск» с предварительным уведомлением Получателя о предстоящей поставке Товара не позднее, чем за два дня до предполагаемой даты поставки, но не позднее «31» августа 2019г. поставка осуществляется в упаковке, обеспечивающей сохранности Товар во время перевозки.
  8. Форма, сроки и порядок оплаты товара, работ, услуг:  Оплата производится Заказчиком по безналичному расчету в течение 10 (десяти) банковских дней с даты предоставления Поставщиком, подписанного Сторонами, реестра выдачи товаров, Актов приема-передачи Изделий, отрывного талона к направлению, счета на оплату, а также Акта поставки товара.
 9.  Размер обеспечения заявки:  1% от начальной (максимальной) цены контракта.
10. Размер обеспечения исполнения государственного контракта:  30% от начальной (максимальной) цены контракта.
