ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Использование при описании характеристик, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара, потребностями инвалидов.

Поставка в 2019 году инвалидам ходунков.

Количество изделий 453 штуки на общую сумму 1 055 534 рубля 31 копейка.
	Наименование
	Функциональные и технические характеристики
	Цена за единицу изделия 

(руб.)
	Кол-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	Ходунки шагающие
	Ходунки шагающие (складные)– вспомогательное техническое средство, предназначенное для облегчения ходьбы, с четырьмя опорами и двумя рукоятками, управляемое обеими руками пользователя. По соотношению высоты ходунков и роста пользователя должно быть не менее трех типоразмеров ходунков, благодаря механизму регулирования высоты. Рукоятки (ручки) ходунков должны быть изготовлены из неабсорбирующего материала, обладающего низкой теплопроводностью, и иметь такую форму, которая обеспечивает прочность их захвата (отсутствие скольжения рук при захвате), а также легкость чистки и санитарной обработки. Ширина рукояток – от 20 до 50 мм. в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015. Опоры ходунков должны иметь наконечники такой конструкции, которая обеспечивает надежное их удержание на опорах. Конструкция наконечников ходунков должна обеспечивать легкость их замены (при необходимости) и не должна создавать эффекта «присоски» с поверхностью, по которой происходит движение ходунков. Наконечники ходунков должны быть изготовлены из упругого, прочного материала, имеющего высокий коэффициент трения, в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015. Устройство регулирования высоты должно иметь отчетливые отметки с указанием максимально допустимого удлинения. Регулировать высоту и складывать ходунки пользователь должен без применения специальных инструментов. Устройство складывания должно обеспечивать надежную фиксацию ходунков в рабочем положении. Шаг возвратно-поступательного движения ходунков при его перемещении (возвратно-поступательном движении) должен составлять не менее 90% максимальной ширины ходунков в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015. Максимальная нагрузка - не менее 100 кг в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015. Вес изделия - не более 3 кг. Ходунки должны поставляться не менее чем в 3 типоразмерах, в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015.
	1 695,52
	288
	488 309,76

	Ходунки на колесах
	Ходунки на колесиках (складные) – вспомогательное техническое средство, предназначенное для облегчения ходьбы, с четырьмя опорами и двумя рукоятками, управляемое обеими руками пользователя. По соотношению высоты ходунков и роста пользователя должно быть не менее трех типоразмеров ходунков, благодаря механизму регулирования высоты. Рукоятки (ручки) ходунков должны быть изготовлены из неабсорбирующего материала, обладающего низкой теплопроводностью, и иметь такую форму, которая обеспечивает прочность их захвата (отсутствие скольжения рук при захвате), а также легкость чистки и санитарной обработки. Ширина рукояток – от 20 до 50 мм в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010.У стройство регулирования высоты должно иметь отчетливые отметки с указанием максимально допустимого удлинения. Регулировать высоту и складывать ходунки пользователь должен без применения специальных инструментов. Ходунки могут быть различных модификаций (двух, трех и четырехколесные). Диаметр передних колес ходунков, должен быть – не менее 75 мм, диаметр колес, эксплуатируемых вне помещения – не менее 180 мм в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010. Ходунки должны иметь рабочие тормоза, которые могут быть легко приведены в действие пользователем во время движения в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010. Максимальная нагрузка - не менее 100 кг в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010. Вес изделия - не более 5 кг. 

	3 217,70
	150
	482 655,00

	Ходунки -роллаторы
	Ходунки роллаторы - вспомогательное техническое средство, предназначены для перемещения людей с ограниченными возможностями в условиях помещений и на площадках с твердым покрытием для преодоления незначительных расстояний. Ходунки изготовлены из легкого, прочного, устойчивого к коррозии материала. Рама у ходунков снабжена противоскользящими ручками. Рукоятки (ручки) ходунков изготовлены из неабсорбирующего материала, обладающего низкой теплопроводностью, и имеют такую форму, которая обеспечивает прочность их захвата (отсутствие скольжения рук при захвате), а также легкость чистки и санитарной обработки. Ширина рукояток – от 20 до 50 мм. в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010. Ходунки складываются и раскладываются без инструмента. Ходунки оборудованы корзиной для личных вещей, сидением для отдыха. Ходунки оборудованы четырьмя колесами с двумя тормозами. Диаметр передних колес ходунков, эксплуатируемых вне помещения – не менее 180 мм в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010. Ходунки имеют рабочие тормоза, которые могут быть легко приведены в действие пользователем во время движения в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010. Поручни у ходунков регулируются на удобную для пользователя высоту.

Основные технические характеристики:

Ширина ходунков не менее 650 мм. в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010.
Ходунки должны иметь не менее 5 уровней регулировки высоты.
Ширина сидения не менее 35 см

Диаметр колес (передних и задних) не более 20 см.

Грузоподъемность не менее 100 кг. в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-2-2010.

Общий вес изделия не более 8 кг.

	5 637,97
	15
	84 569,55


Требования к качеству товара

Ходунки не имеют трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.
Ходунки должны соответствовать:

- ГОСТу Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

- ГОСТу Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».
В наличие регистрационное удостоверение на ходунки.

Поставляемый товар новый, строго соответствует указанным характеристикам и не имеет дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовлении.

Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара.

На каждое изделие нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.


Упаковка обеспечивает защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.


Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Функциональные и качественные характеристики ходунков должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение установленного законодательством срока пользования данным видом технических средств реабилитации, который составляет не менее 2 лет. Гарантийный срок эксплуатации, предоставляемый поставщиком должен быть не менее гарантийного срока эксплуатации предоставляемого производителем и составлять не менее 24 месяцев со дня подписания Акт приема-передачи Товара Получателем. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.


Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока эксплуатации, с указанием адресов в Ставропольском крае, куда следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

