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Наименование объекта закупки: оказание услуг по охране административного здания Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан.
Объем закупаемой услуги: 12 месяцев. 
Зданию присвоена первая категория потенциальной опасности.
Место оказания услуг: 450103, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Сочинская, д. 15.
В соответствии с Законом Российской Федерации № 2487-1 от 11.03.1992г.  «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» Исполнитель должен иметь действующую лицензию на осуществление частной охранной деятельности с предоставлением следующего вида услуг:  «охрана объектов и (или) имущества, а также обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности, за исключением объектов, предусмотренных частью третьей статьи 11 Закона Российской Федерации от 11.03.1992г. № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации».
Исполнитель должен в соответствии с действующей лицензией,  техническим заданием и  должностными обязанностями сотрудников охраны, изложенными в инструкциях на каждом посту охраны: 
- организовать и обеспечить круглосуточную охрану от преступных и иных незаконных посягательств на жизнь и здоровье находящихся в служебных помещениях работников Заказчика, а также находящихся в охраняемом помещении материальных ценностей (товарно-материальных ценностей, оборудования, автотранспорта, денежных сумм и документов);
- осуществлять на объектах строгий пропускной режим, контролировать ввоз и вывоз (внос и вынос) товарно-материальных ценностей на территорию и с территории охраняемого объекта по материальным пропускам установленной формы, для чего выставить на объектах необходимое для исполнения принятых на себя обязательств, количество постов охраны, работающих в круглосуточном режиме (включая рабочие, выходные и праздничные дни) и в режиме работы Заказчика (в рабочее время);
- в целях предупреждения террористических актов осуществлять ежедневный осмотр служебных помещений и прилегающей к зданию территорий на предмет наличия посторонних предметов;
- при ежедневных обходах осуществлять визуальный контроль за исправностью систем отопления, водоснабжения и электропитания;
- информировать руководство Заказчика обо всех недостатках и замечаниях.
Контроль за состоянием переданной Заказчику, прилегающей к Заказчику территории, а также автотранспорта на служебной стоянке осуществляется с помощью технических средств охраны путем визуального наблюдения с центрального поста, расположенного на 1 этаже здания, а также путем периодического обхода (каждый час) всей охраняемой территории сотрудниками охраны. 
Обязательные условия:
- ежедневная смена не менее 1 человек на посту (количество постов: 5  постов, в т.ч. 3 круглосуточно, 2 поста  в будние дни с 08.00 часов до 18.00 часов (время уфимское).
- назначить начальника охраны объекта и обеспечить его нахождение на объекте в течение рабочего времени;
- соблюдение правил внутреннего трудового распорядка Заказчика;
- соблюдение мер противопожарной безопасности;
- соблюдение правил эксплуатации систем видеонаблюдения, контроля доступа, пожарной сигнализации, оповещения.
- сохранять в тайне информацию служебного, коммерческого и частного характера;
- наличие у охранников, охраняемых соответствующий объект, единой специальной формы установленного образца со знаками различия.
Срок оказания услуг: с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г. включительно.

