Техническое задание на выполнение работ по ремонту протеза бедра модульного с внешним источником энергии в 2019 году для застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве
Предмет государственного контракта

Выполнение работ по ремонту протеза бедра модульного с внешним источником энергии в 2019 году для застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве.
Техническое задание подготовлено на основании Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 15.05.2006 № 286
Начальная (максимальная) цена контракта
Начальная (максимальная) цена контракта составляет: 2 688 386,67 (Два миллиона шестьсот восемьдесят восемь тысяч триста восемьдесят шесть рублей 67 копеек). 
При определении начальной (максимальной) цены оказываемых работ, услуг по ремонту протеза бедра модульного с внешним источником энергии учитываются расходы, связанные с исполнением государственного контракта, включая расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.

Количество (объем) работ, услуг по ремонту протеза: 1 (одна).

Место и сроки выполнения работ, оказания услуг:
Место оказания работ, услуг – Российская Федерация, Центральный округ по месту нахождения исполнителя работ, услуг.

Срок оказания работ, услуг – с момента заключения государственного контракта до 30 июня 2019 года. Выполнение работ, оказание услуг по ремонту протеза бедра модульного с внешним источником энергии осуществляется в течение 30 календарных дней с момента обращения Получателя с направлением к Исполнителю.
Сроки и условия оплаты

Оплата работ по ремонту протеза бедра модульного с внешним источником энергии осуществляется по их фактическому выполнению в течение 30 дней с момента подписания Государственным Заказчиком Акта выполненных работ и предоставления Исполнителем оригиналов документов: счета, счета-фактуры, акта приема-передачи выполненных работ, акта выполненных работ и отрывного талона к направлению на выполнение работ в безналичном порядке путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя.

Требования к безопасности работ:


Выполненные работы должны обеспечивать использование отремонтированного протеза Получателем по его прямому назначению, а также его безопасную эксплуатацию. Получатель не должен испытывать дискомфорта при использовании отремонтированного протеза.
Требования к качеству выполнения работ 

Протез бедра модульный с внешним источником энергии, после проведенного ремонта должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»; ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний»; ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий». Часть 1. Оценка и исследования. ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий». Часть 5. Исследования на цитотоксичность. ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий». Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия, а также соответствовать Республиканскому стандарту РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».

Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
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