ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
[bookmark: _GoBack]Наименование и описание объекта электронного аукциона: №007. Поставка технических средств реабилитации - подгузников для взрослых для обеспечения ими в 2019 году инвалидов
	№
п/п
	Наименование товара. Технические, функциональные и качественные характеристики товара
	Кол-во, шт.

	1
	2 
	3

	
	Подгузник для взрослых: многослойное впитывающее изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие вещества (суперабсорбенты). Гигиенические показатели подгузников, обеспечивающие их безопасность для здоровья человека, должны соответствовать нормативам. Подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей. Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования мужчинами и женщинами. 
Конструкция подгузника включает в себя (начиная со слоя, контактирующего с кожей человека): 
- верхний покровный слой; 
- распределительный слой, который состоит из нетканого материала;
- абсорбирующий слой включает волокнистые полуфабрикаты преимущественно древесного происхожде6ния (целлюлозные волокна) и суперабсорбент на основе полимера акриловой кислоты;   
-  защитный слой представляет собой полимерную пленку. 
- нижний покровный слой:
- барьерные элементы;
- фиксирующие элементы;    
- индикатор наполнения подгузника.       
Допускается изготовлять подгузники без распределительного и нижнего покровного слоев. При отсутствии нижнего покровного слоя его функции выполняет защитный слой. Слои подгузников скрепляют с помощью термообработки или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузников. Швы должны быть непрерывными. Подгузники изготовляют в соответствии с требованиями ГОСТ Р 55082-2012, ГОСТ Р ИСО 11948-1-2015 по технической документации (технологический регламент, техническое описание и т.п.) на конкретный подгузник и/или группу подгузников. Подгузники могут быть изготовлены со специальными ингредиентами на верхнем покровном слое, нанесенными на всю поверхность или в виде полосок, обеспечивающими дополнительную защиту кожи человека от раздражения при соприкосновении с мочой и калом (вазелин, лосьон и др.).
Сырье и материалы для изготовления подгузников указывают в технической документации на конкретные подгузники или группу подгузников.
Обратная сорбция должна составлять не более 4,4 г.  Скорость впитывания должна составлять не менее 2,3 см/с
	

	1
	Подгузники для взрослых размер малый (S), размерный ряд по обхвату талии/бедер, до 90 см[footnoteRef:1],  с полным влагопоглощением - не менее 1 400 гр[footnoteRef:2]. [1: Допускаются другие варианты размерного ряда в каждой группе подгузников, устанавливаемые изготовителем]  [2: 1 гр. = 1 мл] 

	47 500

	2
	Подгузники для взрослых размер средний (M), размерный ряд по обхвату талии/бедер, до 120см1,   с полным влагопоглощением - не менее 1 800 гр2.
	140 000

	3
	Подгузники для взрослых размер большой (L), размерный ряд по обхвату талии/бедер, до 150 см1,  с полным влагопоглощением- не менее 2 000 гр2. 
	250 000

	4
	Подгузники для взрослых размер сверхбольшой (XL), размерный ряд по обхвату талии/бедер, до 175 см1,  с полным влагопоглощением - не менее 2800гр2.
	45 000

	ИТОГО
	482 500



2.Требования к качеству, безопасности товара,  гарантийному сроку и объему предоставления гарантий качества товара, к обучению лиц, осуществляющих использование товара.
В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения.
  Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
Маркировка на потребительской упаковке подгузников должна содержать:
- наименование страны-изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);
- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации подгузника: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество подгузников в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- обозначение настоящего стандарта;
- штриховой код (при наличии).
Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие потребительские свойства подгузников и их применение, и др.
 Подгузники в количестве, определяемом производителем, упаковывают в пакеты из полимерной пленки, пачки, или коробки, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.
           Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
В один пакет, пачку или коробку упаковывают подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
           Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника. 
Упаковка подгузников должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения, от воздействия механических и климатических факторов во время хранения и транспортирования до места жительства инвалида  или до пункта (пунктов) выдачи.
Сырье и материалы, применяемые для изготовления подгузников, должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, а также должны соответствовать требованиям действующих стандартов.
Подгузники должны быть новыми (не бывшие в употреблении, в том числе которые не были восстановлены, у которых не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), свободными от прав третьих лиц и не иметь дефектов, связанных с материалами и качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.

Срок годности подгузников должен составлять не менее 1 (Одного) года со дня подписания Акта приема-передачи технического средства реабилитации (Товара) инвалидом. 
Подгузники должны предъявляться к приемке партиями. За партию принимают определенное количество подгузников одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленное из одних материалов и оформленное одним документом о качестве.
Партия должна сопровождаться документом о качестве, который должен содержать:
- наименование страны-изготовителя, предприятия-изготовителя, товарный знак изготовителя (при наличии);
- наименование группы, вида, размеры по обхвату талии/бедер подгузника, номер подгузника (при наличии), декоративное и техническое исполнения;
- номер артикула (при наличии);
- номер партии;
- количество подгузников в партии;
- дату изготовления (месяц, год);
- обозначение настоящего стандарта;
- срок годности подгузников, установленный изготовителем;
- результаты проведенных испытаний или подтверждение соответствия подгузников требованиям ГОСТ Р 55082-2012.
         При поставке партии подгузников Поставщиком могут быть предоставлены (при наличии):
1. Утвержденные образцы-эталонов по ГОСТ 15.009 на каждый вид и партию подгузников;
1. Технические условия на выпускаемую продукцию (ТУ).
3. Описание объекта закупки подготовлено на основании следующих документов:
  - ГОСТ ISO 10993-1-2011  «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия», ГОСТ Р ИСО 11948-1-2015 по технической документации (технологический регламент, техническое описание и т.п.) на конкретный подгузник и/или группу подгузников. 
- Общероссийский классификатор: «ОК 015-94 (МК 002-97). Общероссийский классификатор единиц измерения».
Сроки пользования: Товар должен иметь установленный производителем срок пользования, который со дня подписания Акта сдачи-приемки Товара Получателем,  является не меньше срока пользования,  утвержденного  приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
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