Техническое задание

на оказание в 2019 году услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве, в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, с заболеваниями по классу XIX МКБ-10 «Травмы, отравления и некоторые другие  последствия воздействия внешних причин (спинальные больные)», а также по проживанию и питанию сопровождающих их лиц в случае, если сопровождение обусловлено медицинскими показаниями
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Начальная (максимальная) цена контракта: 2 311 444,80руб.
Цена единицы услуги:

- 1 койко-день для пострадавшего - не более 2860,65  руб.;

- 1 койко-день для сопровождающего – не более 1725,55 руб. 
Место, сроки и условия оказания услуг:

Место оказания услуг:  Российская Федерация, Краснодарский край, Черноморское побережье, курортная зона  Анапа-Геленджик.
Срок оказания услуг: с мая 2019 года по сентябрь 2019 года.
Сроки заездов:

- с 09 мая 2019 года по 19 июня 2019 года – 168 койко-дней (84 к/дня – для пострадавшего, 84 к/дня- для сопровождающего лица);
- с 23 мая 2019 года по 03 июля 2019  года – 84 койко-дня (42 к/дня – для пострадавшего, 42 к/дня- для сопровождающего лица);
- с 20 июня 2019 года по 31 июля 2019 года – 252 койко-дня (126 к/дней – для пострадавшего, 126 к/дней- для сопровождающего лица);
- с 04 июля 2019 года по 14 августа 2019 года – 252 койко-дня (126 к/дней – для пострадавшего, 126 к/дней- для сопровождающего лица);
- с 15 августа 2019 года по 25 сентября 2019 года – 252 койко-дня (126 к/дней – для пострадавшего, 126 к/дней- для сопровождающего лица).

Оказываемые услуги должны предоставляться на основании путевок или документов, их заменяющих. Продолжительность 1 путевки должна составлять 42 койко-дня.

Путевки предоставляются по адресу: 670000, Российская Федерация, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, д.33.

Требования к качеству услуг:
Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги и специализированную медицинскую помощь, должна иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности по оказанию санаторно-курортной и специализированной медицинской помощи (пункт 1 Требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, утверждённых приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11.03.2013г. № 121н), предоставленная лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации 16.04.2012г. № 291, по следующим работам (услугам) по перечню:

а) при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по диетологии, кардиологии, лечебной физкультуре, неврологии, рефлексотерапии, терапии, травматологии и ортопедии, физиотерапии, функциональной диагностике.
б) при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по профпатологии.
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных:

- стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 №274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга» и т.д.;
- в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Требования к техническим характеристикам услуг:
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги и стационарную медицинскую помощь, при проведении медицинской реабилитации застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний, должны соответствовать  требованиям СНиП 35-01-2001,утвержденных Приказом Минрегиона РФ от 27.12.2011г. №605   «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения»: безбарьерная среда; наличие расширенных дверных проемов; процедурные кабинеты, бассейны, этажи, лифты, номера должны быть оборудованы подъемниками и пандусами для обеспечения доступа спинальных и колясочных больных во все функциональные подразделения учреждения и др.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравом России.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должно быть достаточным для проведения полного курса  санаторно-курортное лечения. 
Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Диетическое и лечебное питание должно быть организовано по медицинским показаниям в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Размещение застрахованных лиц должно производиться в двухместных номерах, совместно с сопровождающими их лицами, со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел). В номере проживания обязательно наличие холодильника, телевизора и кондиционера.
Номера для спинальных больных должны быть оборудованы функциональными кроватями.

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги и стационарную медицинскую помощь, должны быть оборудованы: 

- системами аварийного освещения;
- системами аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течении не менее 24 часов);

- системами холодного и горячего водоснабжения;

- системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

- лифтом с круглосуточным подъемом и спуском (в зданиях, этажностью более одного этажа), в том числе наличие грузового и пассажирского лифтов отдельно;
-  комплексом открытых и закрытых бассейнов, расположенных на территории организации, заполняемых минеральной водой, с гидрокинезотерапией, оборудованных  поручнями и подъемниками для лиц с ограниченными возможностями передвижения, облегчающими погружение в бассейн и выход из него после приема процедур.

- служба приема (круглосуточный прием);

- возможность оказания бесплатных транспортных услуг по доставке застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, от места прибытия междугородного транспорта (железнодорожный вокзал, автовокзал, аэропорт) к месту санаторно-курортного лечения и обратно собственным транспортом;
- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

Территория организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должна быть огороженной и охраняемой. 
Иные показатели, связанные с определением соответствия оказываемых услуг потребностям заказчика:
- наличие собственного питьевого бювета минеральной воды непосредственно на территории санатория;
- наличие песчаного пляжа, оборудованного спасательными и медицинскими службами, не далее 70 метров от места размещения отдыхающих, оформленного договором аренды;

- наличие собственной огороженной территории площадью из расчета не менее 8 квадратных метров на человека (должно быть подкреплено документально кадастровым планом земельного участка и свидетельством о государственной регистрации права);

- использование при лечении уникальных бальнеотехнологий.

Основные природные лечебные факторы:

- климат – средиземноморский, сухих субтропиков, Черноморского побережья Кавказа;

- сульфидно-иловая грязь;

- хлоридно-гидрокарбонатная натриевая йодная вода.

Дополнительно предоставляемые услуги:

- аптечный киоск;

- камера хранения;

- услуги почты;

- библиотека;

- банкомат;

- возможность организации бесплатных культурно-массовых мероприятий.
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