Описание объекта закупка (Техническое задание)

на определение поставщика на поставку технических средств реабилитации — абсорбирующего белья (подгузников для взрослых, размер «L») для инвалидов, в том числе детей-инвалидов в 2019 году.
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	Подгузники для взрослых - многослойные изделия одноразового пользования. Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей. Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования мужчинами и женщинами. Внутренняя поверхность подгузников должна быть из нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи. Впитывающий слой из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель.
Подгузники закрытого типа закрывают боковые поверхности бедер, крепятся по бокам на застежках – липучках, также возможно наличие эластичного пояса. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам или резинками по обхвату ноги. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу.
В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.
Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски.

Обьем талии/бедер до 150 см, полное влагопоглощение не менее 1450 гр.
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Требования к безопасности товара
Требования к безопасности абсорбирующего белья – подгузников для взрослых должны соответствовать ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний", ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия», ГОСТ ISО 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1.Оценка и исследования», ГОСТ ISО 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ ISО 10993-11-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 11. Исследования общетоксического действия».

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара
В соответствии Национального стандарта Российской Федерации: ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия» маркировка подгузников должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом) обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
Реквизитный состав маркировки на потребительской упаковке подгузников должен содержать следующую информацию, нанесенную на русском языке в соответствии с Национальным стандартом:
· наименование страны-изготовителя;
· наименование и место нахождения изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
· наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);
· правила по применению подгузников (в виде рисунков или текста);
· указания по утилизации подгузника: слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
· информацию о наличии специальных ингредиентов;
· отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
· номер артикула (при  наличии);
· количество подгузников в упаковке;
· дату (месяц, год) изготовления;
· срок годности, устанавливаемый изготовителем;
· обозначение настоящего Национального стандарта;
· штриховой код (при  наличии).
Подгузники должны быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Транспортирование подгузников должно осуществляться  любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Требования к сроку гарантии качества товара
Остаточный срок годности подгузников – не менее всего срока действия государственного контракта.

Место, условия и сроки поставки
Поставка осуществляется по месту проживания Получателя или, по месту нахождения Поставщика (его Представителя) в Камчатском крае. Право выбора места получения Товара определяется самостоятельно Получателем.
Товар может быть передан представителю Получателя, имеющему соответствующие полномочия, подтвержденные документами.
Срок поставки с момента заключения Государственного контракта по 01.06.2019 (включительно). 
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