Поставка инвалидам в 2019 году телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами.

	Наименование Товара
	Описание Товара
	Кол-во шт.
	Цена за ед-цу,
руб.
	Сумма, руб.

	
Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см.
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию.
Телевизор должен быть жидкокристаллическим.
Диагональ телевизора должна быть не менее 54 см и не более 66 см.
Формат экрана должен быть 16:9.
Частота обновления не менее 50 Гц. 
Поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM.
Поддержка стандартов цифрового телевидения DVB – T2; DVB – C.
Количество принимаемых каналов должно быть не менее 30 (обязательный прием сигналов телетекста Первого канала, ТВЦ, «Культура»). 
Телетекст с памятью не менее 10 страниц.
Телетекст должен по умолчанию работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке) иметь функцию двойной высоты субтитров.
Наличие разъемов для наушников.
Мощность звука должна быть не менее 2 Вт.
Акустическая система не менее одного динамика.
Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст» (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерения»).
Меню должно быть на русском языке.
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
Гарантийный срок эксплуатации товара должен составлять не менее 12 месяцев с даты передачи товара Получателю и подписания приемки передачи товара. 
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[bookmark: _GoBack]Срок пользования изделиями устанавливается в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Поставка товаров осуществляется при наличии документов, подтверждающих соответствие товара (сертификат соответствия, декларация о соответствии и т.д.), в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов.
Установка, настройка телевизора и обучение инвалидов правилами пользования телетекстом осуществляется исполнителем.
Товар должен быть новым (ранее неиспользованным), не содержать восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлен в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации (ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», ТР ТС 004/2011. «Технический регламент Таможенного Союза. О безопасности низковольтного оборудования», ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств». Телетекст должен соответствовать требованием ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерений»). 
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт товара во время гарантийного срока пользования.
Обязательно указание адресов специализированных мастерских на территории Краснодарского края, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта товара или устранения неисправностей.
Срок гарантийного ремонта со дня обращения Получателя не должен превышать 20 (двадцати) рабочих дней.
Упаковка товара должна иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также давать возможность определить количество содержащегося в ней товара (опись, упаковочные ярлыки или листы) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 
Транспортировка товара должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Поставщик гарантирует, что товар передается свободным от прав третьих лиц и не является предметом залога, ареста или иного обременения.
Место доставки товара: Краснодарский край, по месту фактического проживания инвалидов.
Сроки поставки товара: Поставка Товара осуществляется непосредственно Получателю на основании направления в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента получения направленных списков от филиалов Заказчика, но не позднее 01.09.2019. 

