Описание объекта закупки

Поставка средств опоры для инвалидов Республики Крым

Требования к техническим характеристикам Товара:

	Наименование, модель поставляемого товара, страна происхождения
	Описание и характеристики поставляемого товара
	Кол-во, шт.

	Ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП)
	Ходунки для детей-инвалидов с ДЦП предназначены для передвижения детей с ДЦП с полной или частичной фиксацией ребенка. Помогают предупредить развитие контрактур и деформаций крупных суставов, способствуют устранению нарушений осанки.

Ходунки для детей-инвалидов с ДЦП должны быть изготовлены из прочного, устойчивого к коррозии материала.

Должны иметь опорную раму с колесами. 

Должны иметь 4 колеса (не менее двух колес должны быть с тормозами). 

Должны иметь сидение.

Должны иметь подлокотники с фиксирующим ремнем для рук.

Ходунки для детей-инвалидов с ДЦП в зависимости от антропометрических данных должны иметь 3 размера (для роста ребенка от 70 до 90 см; от 90 до 115 см; от 115 до 150 см), по заявке получателя (законного представителя получателя).

В комплект поставки должны входить:

Гарантийный талон;

Руководство пользователя (паспорт) на русском языке.

Гарантийный срок с момента передачи пользователю должен составлять не менее 12 месяцев.
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	Ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП)


	Ходунки, изготавливаемые по индивидуальному заказу, предназначены для инвалидов, страдающих различными формами ДЦП, при которых они сохраняют равновесие, но лишены возможности самостоятельно ходить. Ходунки, изготавливаемые по индивидуальному заказу, должны учитывать особые потребности пользователя с учетом анатомического дефекта и/или функциональных нарушений опорно-двигательного аппарата.

Ходунки должны быть оснащены приспособлениями для фиксации различных частей тела в правильном положении. 

Все приспособления должны легко крепиться и сниматься. 

Все фиксаторы должны регулироваться по нескольким параметрам для точной подгонки ходунков под анатомические особенности пользователя. Регулировки должны осуществляться и при нахождении пользователя в ходунках. Рама должна быть изготовлена из прочного легкого, устойчивого к коррозии материала. 

- рама должна регулироваться по высоте.

- в конструкции рамы должны быть предусмотрены четыре литых колеса с индивидуальными тормозами, имеющими несколько блокировок для обеспечения безопасности пользователя;

- должна быть предусмотрена блокировка колеса, позволяющая ходункам передвигаться только прямо вперед или назад;

- рама ходунков должна складываться без использования инструмента.

- должен быть предусмотрен мягкий фиксатор грудной клетки для поддержки туловища в требуемом положении; высота фиксатора, угол его крепления и объем должны регулироваться; 

- комплектация ходунков должна предусматривать подлокотники; для максимального соответствия потребностям пользователя подлокотники должны регулироваться в пяти плоскостях: высота, ротация, угол, расстояние по отношению к телу и вперед-назад; подлокотники должны иметь возможность использоваться как вспомогательное средство для поддержания веса пользователя, в том числе с наклоном вперед, как вспомогательное средство для контроля положения туловища и головы для фиксации в требуемом положении; 

- нескользящие рукоятки должны регулироваться по высоте и глубине установки; 

- должен быть предусмотрен мягкий фиксатор таза (поддерживающие трусики) для обеспечения оптимального положения тела для обучения ходьбе; фиксатор должен качаться в такт движения пользователя и позволять перекладывать вес с одной ноги на другую; 

- должны быть предусмотрены фиксаторы бедер, которые должны регулироваться по горизонтали и по вертикали, должны предотвращать скрещивание ног и вращение тела внутри ходунков, обеспечивая абдукцию и помогать держать вес на ногах; 

- должны быть предусмотрены фиксаторы голеностопов с мягкими ремешками, регулируемыми по длине шага и по расстоянию между голеностопами; 

- должна быть предусмотрена регулировка нагрузки на ноги; 

Технические характеристики:

Ходунки поставляются под рост пользователя: не менее 1100мм не более 1950мм   

- высота рамы должна регулироваться в диапазоне от 540мм до 990 мм; 

- длина рамы должна быть не более 1000 мм; 

- высота ходунков от пола до локтя должна регулироваться в диапазоне от 610мм до 1200 мм; 

- высота крепления фиксатора грудной клетки должна регулироваться в диапазоне от 710 до 1250 мм; 

- общая ширина рамы должна быть не более 700 мм; 

- максимальная грузоподъемность ходунков должна быть не более 91 кг; 

- вес ходунков не должен превышать 18,3 кг.

В комплект поставки должны входить:

- Гарантийный талон;

- Руководство пользователя (паспорт) на русском языке.
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	Итого:
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Требования к месту поставки и срокам приема и передачи Товара: Передать Товар по месту жительства Получателя или, по согласованию с Получателем, на территории Республики Крым в соответствии с реестром Получателей на основании Направления Заказчика, в течение 30 календарных дней с даты осуществления проверки качества поставленного Товара.

Качество поставляемых Изделий должно соответствовать следующим государственным стандартам, действующим на территории Российской Федерации: ГОСТ ISO 10993-1-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования; ГОСТ ISO 10993-5-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro; ГОСТ ISO 10993-10-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия; ГОСТ Р 52770-2016 Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний; ГОСТ Р 51632-2014 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.
