Техническое задание
На выполнение работ по изготовлению ортезов (корсетов и реклинаторов) для обеспечения инвалидов в 2019 году.

Место поставки: Российская Федерация, Дальневосточный федеральный округ, по месту нахождения Исполнителя.
Срок обеспечения: по 01 декабря 2019г.

В цену ортезов (корсетов и реклинаторов) должны быть включены: все расходы, связанные с исполнением государственного контракта, включая расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.

Выполнение работ по обеспечению инвалидов в  2019 году ортезами (корсетами и реклинаторами).   

 Количество -  390  штук

Начальная (максимальная) цена контракта  — 1478638 рублей 32 копейки (один миллион четыреста семьдесят восемь тысяч шестьсот тридцать восемь рублей  32 копейки).
          Наименование  работ
Выполнение работ по ортезированию должны быть направлены на изготовление технических устройств, к которым относятся  корсеты и реклинаторы для обеспечения   механической фиксации, разгрузки, компенсации поврежденных или реконструированных суставов, костей, сумочно-связочного или мышечно-связочного аппарата и других функций организма. 
Требования к качеству работ
Выполнение работ по ортезированию должно соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. При выполнении работ по ортезированию должен быть осуществлен контроль при примерке и обеспечении  указанными средствами реабилитации. Инвалиды и ветераны не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения.  
     Требования к техническим характеристикам
Выполняемые работы должны включать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с инвалидами, ветеранами, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата травматологического, ортопедического, неврологического и иного характера заболеваний, а также других дефектов  организма  и  обеспечивать  лечение, восстановление, и компенсацию утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций. 

Ортезы (корсеты, реклинаторы) должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», 

 ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», а также соответствовать Республиканскому стандарту РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования». Дополнительно к этому корсеты из эластичных материалов (тканей) должны соответствовать ГОСТ 31509-2012 «Изделия медицинские эластичные фиксирующие и компрессионные. Общие технические требования. Методы испытаний».
   Требования к безопасности работ
 Проведение работ по обеспечению инвалидов, ветеранов  ортезами (корсетами и реклинаторами) должно осуществляться при наличии  деклараций о соответствии изделий.
Материалы, узлы, полуфабрикаты для изготовления ортезов (корсетов и реклинаторов) должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий.
Требования к функциональным характеристикам
Ортезы  (корсеты и реклинаторы) несут фиксирующую, функциональную, лечебно-восстановительную, разгружающую, корригирующую функцию и используются с целью ограничения движений, силовой разгрузки пораженных костей,  суставов конечностей и связочно-мышечного аппарата, коррекции взаимоположения деформированных сегментов конечности.
            Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара 

Упаковка ортезов (корсетов и реклинаторов) должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению. 

Упаковка, хранение и транспортирование ортезов (корсетов и реклинаторов) должны производиться в соответствии с  Республиканским стандартом РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования». 
Требование к результатам работ
Работы по обеспечению инвалидов ортезами (корсетами и реклинаторами) следует считать эффективно исполненными, если у потребителя частично или полностью восстановлена опорная или двигательная функция, сохранены условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни.

Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества выполнения работ
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия и его продолжительность должна соответствовать требованиям Республиканского стандарта РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования» и составляет на корсеты полужесткой фиксации не менее 6  месяцев.

В течение этого срока предприятие-изготовитель обязано производить замену или ремонт  бесплатно.

Срок дополнительной гарантии качества товара не должен превышать срока службы товара.
Срок пользования корсетами устанавливается в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 N 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Сроки выполнения работ Исполнителем  с момента обращения Получателя с направлением:

 корсеты фиксирующие — 20 дней.

Реклинатор-корректор осанки  – 20 дней. 
	Наименование изделия
	Описание изделия
	Кол-во изделий, штук

	Корсет  полужесткой фиксации
	Корсет полужесткой фиксации - текстильный. Отдел позвоночника: грудопоясничный. Материал изделия: хлопчатобумажные ткани. Усилен  элементами жесткости (планшетками) Изготовление по индивидуальным обмерам или изделие максимальной готовности. Назначение: лечебно-профилактическое.
	300

	Корсет  полужесткой фиксации детский
	Корсет полужесткой фиксации - текстильный. Отдел позвоночника: грудопоясничный. Материал изделия: хлопчатобумажные ткани. Усилен  элементами жесткости (планшетками) Изготовление по индивидуальным обмерам или изделие максимальной готовности. Назначение: лечебно-профилактическое.
	40

	Корсет полужесткой фиксации - пояс ортопедический.
	Корсет полужесткой фиксации - пояс ортопедический. Отдел позвоночника: поясничный, пояснично-крестцовый. Материал изделия: кожа. Усилен  элементами жесткости (планшетками) Изготовление по индивидуальным обмерам или изделие максимальной готовности. Назначение:  лечебно-профилактическое.
	22

	Корсет мягкой фиксации
	Корсет мягкой фиксации. Отдел позвоночника: грудопоясничный, поясничный, пояснично-крестцовый. Материал изделия: эластичные ткани. Изготовление по индивидуальным обмерам или изделие максимальной готовности. Назначение:  лечебно-профилактическое.
	9

	Реклинатор корректор осанки
	Реклинатор - корректор осанки предназначен для исправления и формирования осанки  при начальных формах сутулости. Реклинатор назначается  после оперативных вмешательств на позвоночнике в целях сохранения достигнутых операцией результатов и нормализации работы отделов позвоночника. Реклинатор изготавливается из хлопчатобумажных и эластичных тканей. Конструкция усилена корсетными планшетками. Крепление реклинатора осуществляется с помощью застежки «контакт». Реклинатор при эксплуатации не должен ограничивать дыхательных движений грудной клетки и не оказывать при этом болезненного давления на тело пользователя. Изготавливается по индивидуальным обмерам или изделие максимальной готовности. Назначение:  лечебно-профилактическое.
	2

	Реклинатор корректор осанки детский
	Реклинатор - корректор осанки (детский) предназначен для исправления и формирования осанки  при начальных формах сутулости. Реклинатор назначается  после оперативных вмешательств на позвоночнике в целях сохранения достигнутых операцией результатов и нормализации работы отделов позвоночника. Реклинатор изготавливается из хлопчатобумажных и эластичных тканей. Конструкция усилена корсетными планшетками. Крепление реклинатора осуществляется с помощью застежки «контакт». Реклинатор при эксплуатации не должен ограничивать дыхательных движений грудной клетки и не оказывать при этом болезненного давления на тело пользователя. Изготавливается по индивидуальным обмерам или изделие максимальной готовности. Назначение:  лечебно-профилактическое.
	17

	Итого Изделий:
	390


