Описание объекта закупки
Предмет размещения заказа:
 Оказание услуг по междугородной перевозке граждан, получателей набора социальных услуг, к месту лечения и обратно. 
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17.07.1999 
№ 178 - ФЗ «О государственной социальной помощи» (с учетом последующих дополнений и изменений). 
Начальная (максимальная) цена контракта:
             1 015 788 руб. 44 коп. (один миллион пятнадцать тысяч семьсот восемьдесят восемь руб. 44 коп.).
Источник финансирования: межбюджетные трансферты, предоставленные из федерального бюджета Фонду социального страхования Российской Федерации, на 2019 год.
Авиаперелет сопровождающего лица возможен только при совместном перелете (на одном рейсе) с федеральным льготником при наличии именного направления (талона) на проезд.
Провести мероприятия по обмену именных направлений, представленных Пассажиром, на проездные документы, дающие право Пассажиру проезда по маршруту, указанному в именном направлении. 
Место оказания услуг:
Место оказания услуг: - г. Симферополь – г. Москва, г. Москва – 
г. Симферополь.
Срок оказания услуг – с даты заключения государственного контракта по 22 декабря 2019 года (включительно).
Требования к количественным характеристикам услуг:
Объем предоставляемых услуг - 60 пасс. мест для взрослых пассажиров и 38 пасс. мест для детей-инвалидов.
 В случае перевозки в отчетном периоде детей-инвалидов до 2-х лет без предоставления отдельного места информация о таких перевозках отражается в Реестре перевезенных граждан, получателей набора социальных услуг, без указания стоимости проезда и выделения отдельной строкой.
В соответствии с п.106 Федеральных авиационных правил "Общие правила воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей", утвержденных Приказом Минтранса России от 28.06.2007 N 82 (ред. от 05.10.2017) дети в возрасте от двух до двенадцати лет перевозятся со скидкой в размере пятидесяти процентов от нормального или специального тарифа, если отсутствуют особые условия применения специального тарифа, с предоставлением им отдельных мест.
Требования к качеству оказываемых услуг: 
- соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки. 
           -обязательно наличие у Исполнителя действующей лицензии на деятельность по перевозкам пассажиров авиационным транспортом, оформленная в соответствии с п.22 ст.12 Федерального закона от 4 мая 2011 г. N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" (с учетом последующих дополнений и изменений).
-в соответствии с законодательством Российской Федерации и другими правовыми актами, регулирующими отношения по перевозке Пассажиров, в том числе Гражданским кодексом Российской Федерации, Воздушным кодексом Российской Федерации, Законом Российской от 07.07.1992  № 2300-1  «О защите прав потребителей», общими правилами воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требованиями к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей, утвержденными Приказом от 28.06.2007 № 82,  осуществлять на основании именных направлений (талонов) на бесплатные  авиаперевозки граждан, получателей набора социальных услуг, к месту лечения и обратно.
 Исполнитель обеспечивает культурное обслуживание пассажиров, безопасную посадку, высадку и своевременную доставку пассажиров к месту назначения.
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