ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку абсорбирующего белья (впитывающих пеленок) для обеспечения инвалидов, в том числе детей-инвалидов в 2019 году
Наименование товара
Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) – многослойное изделие, из распушенной целлюлозы, нижний слой из материала, не пропускающего влагу одноразового пользования для впитывания и удержания мочи, предназначенное для ухода за инвалидами различных возрастных групп. Применяются как средство ухода для больных с легкими, средними и тяжелыми формами недержания мочи.
Требования к безопасности товара
            Наличие регистрационного удостоверения абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) обязательно.
Требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам), к техническим, количественным и эксплуатационным характеристикам
Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.
Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) - многослойное изделие прямоугольной формы из распушенной целлюлозы. Нижний слой должен быть выполнен из полипропилена, верхний слой – из тонкого нетканного материала, подобного текстилю, запечатанного по краям, что предотвращает протекание.
В абсорбирующем белье (впитывающих пеленках) не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски. Поставляемый товар должен быть новым, строго соответствовать указанным характеристикам и не иметь дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления.
Сырье и материалы для изготовления абсорбирующего белья (впитывающие пеленки) должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) должны соответствовать ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

	Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки)
	Размер, впитываемость
	Кол-во, шт.

	
	Впитываемость: не менее 800 мл. Размер: не менее 60х60 см.
	2220

	
	Впитываемость: не менее 1200 мл. Размер: не менее 60х90 см.
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Требования к упаковке и транспортировке Товара
Маркировка упаковки абсорбирующего белья (впитывающих пеленок) должна включать: 
- условное обозначение группы, товарную марку (при наличии), обозначение номера (или размера) изделия;
- обозначение впитываемости изделия (при наличии); 
- название страны-изготовителя; 
- наименование предприятия-изготовителя, его юридический адрес; 
- количество изделий в упаковке; 
- дату (месяц, год) изготовления; 
- номер артикула (при наличии);
- правила использования;
- информацию о сертификации 
- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»; 
- штриховой код изделия (при наличии). 
Маркировка должна быть хорошо различимой, без искажений и пробелов. 

Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) должны быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность при транспортировании и хранении. Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) должны быть упакованы по несколько штук в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки, или другую тару, обеспечивающую сохранность изделий при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
Транспортирование Товара должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Требования к гарантийному сроку товара, работы, услуги
и (или) объему предоставления гарантий их качества,
к гарантийному обслуживанию товара
Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) являются продукцией одноразового пользования, в связи с чем, срок предоставления гарантии качества не устанавливается.
Поставляемый товар должен быть новым (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).







При указании участником закупки неконкретных показателей, сопровождающихся словами «не менее», «не более», «должны», «должна», «должно быть» «или» и др. такому участнику будет отказано в допуске к участию в электронном аукционе.


* установленные в описании объекта закупки показатели/значения не должны изменяться 
