Техническое задание

на оказание услуг санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и (или) профессиональных заболеваний

Заказчик – Государственное учреждение – Волгоградское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.
Общие положения
Оказание услуг санаторно-курортного лечения в медицинских организациях (санаторно-курортных организациях), застрахованных лиц получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и (или) профессиональных заболеваний, с заболеваниями: 

- по Классу VI МКБ-10 «Болезни нервной системы»;

- по Классу XI МКБ-10 «Болезни органов пищеварения»;

- по Классу XIII МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани»;

- по Классу XIV МКБ-10 «Болезни мочеполовой системы»;

	- по Классу XIX МКБ-10 «Травмы, отравления и некоторые другие последствия внешних причин».

	

	В количестве 1365 койко-дней (путевок – 65 штук), в том числе – 1260 койко-дней (путевок в количестве 60 штук для застрахованных) и 105 койко-дней (путевок в количестве 5 штук для сопровождающего лиц). С размещением застрахованного лица, слепого застрахованного лица (с собакой-поводырем), сопровождающего лица – в двухместном номере со всеми удобствами, за исключением номеров повышенной комфортности.



Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и Постановление Правительства от 15 мая 2006 года № 286 «Об утверждении Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Требования к  участникам размещения заказа

Соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки: наличие лицензии на оказание медицинской помощи при санаторно-курортном лечении предоставленной лицензирующим органом в порядке, установленным законодательством по: гастроэнтерологии, неврологии, офтальмологии, профпатологии,  терапии, травматологии и  ортопедии, ревматологии, урологии, и с учетом специфики работы с незрячими гражданами.
                                                                                                                                                                                 Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг

	

	- территория курортов федерального значения,  расположенных в Ставропольском крае: курорты Ессентуки, Железноводск, Кисловодск и Пятигорск;


- продолжительность заезда (по одной путевке) составляет 21 день (койко-дней); 
- время заезда с 00 час 00 мин, время выезда до 23 час 59 мин.;

- путевки предоставляются с февраля по ноябрь 2019 года со сроками заездов не позднее 08 ноября 2019 года.

Путевки передаются заказчику по адресу:  400066, г. Волгоград, ул. Донецкая, 16.
Начальная (максимальная) цена контракта

3 227 280, 00 (три миллиона двести двадцать семь тысяч двести восемьдесят рублей 00 копеек).
В цену контракта включаются все расходы по планируемому выполнению контракта с учетом всех налогов, сборов и иных обязательных платежей.
Средства бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации.

Требования к качеству услуг

Услуги по медицинской реабилитации должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения по различным нозологическим формам, и утвержденных приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, и  в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»:
- от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;

- от 22.11.2004 № 210 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы»;
- от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

- от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;

- от 22.11.2004 № 226 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным гломерулярными болезнями, тубулоинтерстициальными болезнями почек»;

- от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

- от 23.11.2004 № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы  и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;
- от 23.11.2004 № 274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга»;
- от 23.11.2004 № 277 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»;
- от 23.11.2004 № 278 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника».
Перечень процедур определяется лечащим врачом санаторно-курортной организации в зависимости от состояния здоровья получателя путевки.

Требования к техническим характеристикам услуг

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний должны соответствовать  требованиям «СП 59.13330.2016. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001» (утв. Приказом Минрегиона России от 14.11.2016 № 798/пр): безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др. 
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги застрахованным лицам должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения.
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Оказание услуг по медицинской реабилитации и организация проживания и досуга застрахованных лиц должны осуществляться с учетом специфики работы с незрячими гражданами, территория, жилые комнаты, лечебные кабинеты, столовые, холлы, лестничные пролеты, бассейн, зал лечебной физкультуры, клубные и библиотечные помещения, лифты, и другие объекты должны быть оснащены специальными приспособлениями для ориентировки незрячих граждан:
- безбордюрное сопряжение тротуаров и площадок с дорожным полотном;

- помещения должны быть оборудованы поручнями, ограждениями с применением строительных и отделочных материалов определенного цвета и качества (с гладко
, шероховатой, рифленой поверхностью);

- должны быть в наличии пристенные устройства - поручни, звуковые маяки и ориентиры, световые маяки, контрастная окраска сопрягаемых поверхностей и конструктивных элементов, травмобезопасные двери и их элементы, подробный макет учреждения для пространственной ориентации инвалидов по зрению, информационные таблицы, указатели направлений и другие информационные материалы с использованием письма по системе Брайля;

- должно быть установлено устройство звукового сигнала на въезде в санаторий, яркая световая вывеска на въезде в санаторий и на здании;

- вход в санаторий должен быть оборудован звуковым сигналом;

- пассажирский лифт должен быть оборудован звуковым извещением номеров этажей и информацией по Брайлю;

- на ограждающих поручнях должен быть нанесен точечный шрифт с информацией об этаже, назначении помещения;
- на стенах коридоров должны быть направляющие планки с указанием точечным шрифтом номера кабинета или комнаты;

- номера жилых комнат должны быть выполнены объемным шрифтом;

- все жилые комнаты должны быть радиофицированы;
- под дорожками в лечебном корпусе в начале и конце ступенек уложены мягкие вставки.

Библиотека для санатория должна располагать специализированным книжным фондом для инвалидов по зрению.

Санаторий должен иметь возможность размещения собаки-поводыря.

Размещение реабилитируемых лиц, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, в двухместном номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. Номера должны быть оснащены системой кондиционирования воздуха.

Диетическое и лечебное питание проводиться в соответствии с медицинскими показаниями, при этом организация лечебного питания осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.06.2013 № 395 н «Об утверждении норм лечебного питания».

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должны быть: 

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

- оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском.
Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.
Сведения о предоставляемых путевках, а также перечень медицинских услуг, входящих в стоимость путевки, предоставляются Исполнителем по формам, установленным в техническом задании государственного контракта не позднее дня, следующего за днем заключения настоящего Контракта. После подписания Заказчиком и Исполнителем указанные приложения становятся неотъемлемой частью настоящего Контракта.

Ответственное лицо за исполнение контракта на оказание услуг санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и (или) профессиональных заболеваний - главный специалист отдела страхования 

профессиональных рисков 
3

