Раздел 3. Техническое задание
на поставку инвалидам кресел-колясок с ручным приводом в 2019 году
1. Предмет Контракта
Поставка инвалидам кресел-колясок с ручным приводом в 2019 году.
Количество поставляемого Товара — 200 штук.
2. Требования к качеству и безопасности товара
Соответствие требованиям стандартов:
· ГОСТ Р 50602-93 «Кресла - коляски. Максимальные габаритные размеры»;
· ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»;
· ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности, общие технические требования и методы испытаний». 
Указанные стандарты подлежат применению только в части, соответствующей целям, указанным в п.1 Постановления Государственного комитета РФ по стандартизации и метрологии от 30.01.2004 г. № 4.
Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресло-коляски при ее нормальной эксплуатации; они должны быть разрешены к применению Минздравом России.
Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании.
Наличие сертификата соответствия на кресла-коляски или декларации о соответствии в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
3. Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара 
Упаковка кресел-колясок, должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования до места проживания инвалидов. На изделия должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия.
Транспортировка кресел-колясок, должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Поставщиком должно быть осуществлено обязательное обеспечение инструктажа инвалидов и консультативной помощи по правильному пользованию изделиями.
4. Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Поставщик должен располагать сервисной службой для обеспечения технического обслуживания и гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.
Гарантийный срок кресел-колясок должен составлять не менее 12 (двенадцати) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи технического средства реабилитации (Товара) Получателем. 
Срок выполнения гарантийного ремонта кресел-колясок со дня обращения инвалида не должен превышать 15 (пятнадцать) рабочих дней.
Кресла-коляски должны быть новыми (не бывшие в употреблении, в ремонте, в том числе которые не были восстановлены, у которых не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), свободными от прав третьих лиц и не иметь дефектов, связанных с материалами и качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
В случае предъявления претензий Получателей к качеству полученных кресел-колясок Поставщик обязан принять от Получателя некачественный Товар в течение 3 (трех) рабочих дней с момента выдачи и заменить его в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с момента его обращения на аналогичный Товар надлежащего качества. Замена должна производиться Поставщиком за счет собственных средств по месту проживания инвалида.
Обеспечение ремонта и технического обслуживания кресел-колясок в течение всего срока службы, установленного производителем, должно осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
5. Требования к месту, срокам и условиям поставки
Поставщик обязан начать выдачу Товара Получателям не позднее 5 (пяти) рабочих дней с момента получения списков Получателей от Заказчика и выдать весь Товар, предусмотренный Контрактом, в срок не позднее 01 ноября 2019 года (включительно), а в случае обращения инвалида с Направлением – в срок не более 30 дней со дня обращения, но не позднее 01 ноября 2019 года (включительно). 
О предстоящей поставке кресел-колясок инвалид должен быть уведомлен Поставщиком не позднее, чем за два рабочих дня до предполагаемой даты поставки.
В течение 10 (десяти) рабочих дней после заключения Контракта на складе Поставщика, расположенном на территории Калининградской области, должно быть не менее 100 % общего объема товара для возможности Заказчику провести проверку товара на соответствие количеству, комплектности, объему требований, установленных Контрактом.
Место доставки товара – Российская Федерация, Калининградская область, поставка товара должна осуществляться по месту проживания Получателей. 
В цену Контракта включаются все расходы, связанные с поставкой Товара, в том числе доставкой до Получателей, налоги и другие обязательные платежи, которые Поставщик должен выплатить в связи с выполнением обязательств по Контракту в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
6. Технические, функциональные, качественные и эксплуатационные характеристики Товара (конкретные показатели)
	Наименование Товара
	Технические, функциональные, качественные и эксплуатационные характеристики Товара
	Кол-во Товара, (шт.)

	Кресло-коляска с ручным приводом комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов)



	Кресло-коляска комнатная должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов, в том числе с заболеванием ДЦП, в помещениях и должна приводиться в движение сопровождающим лицом.
Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию по типу «трость». Рама кресла-коляски должна быть выполнена из алюминиевых труб или других облегченных материалов. Поверхность рамной конструкции должна обеспечивать антикоррозийную защиту и устойчива к дезинфекции.
Кресло-коляска должна быть оснащена мягким контурным подголовником, регулируемым по высоте.
Кресло-коляска должна быть оснащена фиксирующим ремнем для туловища с пятью точками крепления.
Крепление плечевых точек ремня должно регулироваться по высоте не менее чем на 200 мм (включительно).
Коляска должна быть оснащена откидными, регулируемыми по длине голени подножками.
Кресло-коляска должна быть оснащена стояночным тормозом или тормозами для задних колес.
Коляска должна быть оснащена ручками для сопровождающего лица. Кресло-коляска должна быть оснащена передними поворотными колесами с фиксатором, диаметром не менее 180 мм (включительно) и не более 200 мм (включительно).
Для очистки колес коляска должна быть оснащена быстросъемными задними колесами с фиксацией, диаметром не менее 290 мм (включительно) и не более 330 мм (включительно).
Обивка сиденья и спинки должна быть выполнена из материала, устойчивого к воздействиям внешних факторов, допускающего санитарную обработку.
Для очистки обивка сиденья и спинки должна быть съемная.
Для снижения нагрузки на позвоночник, мышцы спины и внутренние органы ребенка-инвалида кресло-коляска должна иметь угол наклона сиденья не менее 20 градусов.
В кресло-коляске должна быть предусмотрена регулировка глубины сиденья для увеличения глубины сидения с ростом ребенка-инвалида.
Регулировка угла наклона спинки должна быть не менее 10 градусов.
Кресло-коляска должна быть оснащена регуляторами жесткости спинки; 
Коляска должна быть оснащена устройством, облегчающим заезд на препятствие для сопровождающего лица.
Кресло-коляска должна быть оснащена столиком.
Кресло-коляска должна иметь не менее трех вариантов ширины сидения, входящих в диапазон от 300 мм по 430 мм (указать три варианта ширины сидения в мм).
Характеристики кресла-коляски:
Диапазон регулировки глубины сиденья должен быть не менее 100 мм от не менее 260 мм.  
Грузоподъемность коляски должна быть не менее 45 кг,
Высота спинки должна быть не менее 550 мм и не более 680 мм.
Высота коляски должна быть не более 1000 мм.
Ширина коляски должна быть не более 700 мм.
Масса коляски должна быть не более 18 кг.
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	Кресло-коляска с ручным приводом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов)

	Кресло-коляска с ручным приводом прогулочная, оснащенная антиопрокидывающим устройством и набором инструментов.
Кресло-коляска с ручным приводом должна быть предназначена для передвижения лиц с ограниченными двигательными возможностями как самостоятельно, так и с посторонней помощью в условиях помещения и улицы.
Кресло-коляска должна быть с приводом от обода колеса.
Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь высокопрочную раму крестообразной конструкции трехтрубного исполнения, обеспечивающую стабильность конструкции при эксплуатации. 
Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции, а также должны быть покрыты высококачественной порошковой краской на основе полиэфира.
Возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения инструмента. 
Поворотные колеса должны иметь надувные покрышки и иметь диаметр не менее 15 см и не более 20 см. Вилка поворотного колеса должна иметь не менее 4 позиций установки положения колеса.
В качестве опор вращения в передних и в задних колесах должны быть применены шариковые подшипники, работающие в паре со стальной втулкой. 
Диаметр приводных колес должен составлять не менее 57 см и не более 62 см. 
Приводные колеса должны иметь надувные покрышки, быть легко демонтируемыми путем использования быстросъемных колесных осей с пружинно-шариковыми фиксаторами, должны быть снабжены алюминиевыми ободами и обручами.
Спинка и сиденье должны быть изготовлены из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами. 
Высота спинки должна быть не менее 42,5 см и иметь возможность регулировки по высоте не менее чем на +/- 5 см.
Глубина сиденья должна регулироваться в зависимости от длины бедра не менее чем в трех положениях в диапазоне не менее 6 см.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Подлокотники кресла-коляски должны откидываться назад. Для манипулирования одной рукой узла фиксации подлокотника, он не должен обладать возвратной пружиной. 
Подлокотники могут регулироваться по высоте. Накладки подлокотников должны быть изготовлены из вспененной резины. Подлокотники должны быть длиной не менее 27 см и не более 30 см.
Подножки должны быть легко демонтированы или просто отведены внутрь рамы без демонтажа. Опоры подножек должны иметь плавную регулировку по высоте от 36 см +/- 1 см до 47 см +/- 1 см и углу наклона не менее 10º.
Кресло-коляска должна быть снабжена многофункциональным адаптером, расположенным на приводном колесе и обеспечивающим индивидуальные регулировки коляски не менее чем в 16 позициях:
- изменение высоты сиденья спереди в диапазоне не менее 3 и сзади в диапазоне не менее 9 см; 
-  изменение угла наклона сиденья от минус 5º до 15º; 
- изменение длины колесной базы не менее чем в двух положениях в диапазоне не менее 8 см посредством регулировки расстояния между приводными и поворотными колесами.
Кресло-коляска должна быть укомплектована подушкой на сиденье толщиной не менее 5 см.
Кресло-коляска должна быть укомплектована страховочным устройством от опрокидывания.
Максимальный вес пользователя: не менее 125 кг включительно. 
Вес кресла-коляски без дополнительного оснащения и без подушки не более 18 кг. 
Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья: 38 см +/- 1 см, 40 см +/- 1 см, 43 см +/- 1 см, 45 см +/- 1 см, 48 см +/- 1 см, 50 см +/- 1 см и поставляться в 6 типоразмерах.
Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой (разнарядкой) Получателя.
Маркировка кресла-коляски должна содержать:
- наименование производителя; 
- адрес производителя; 
- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);
- дату выпуска (месяц, год);
- артикул модификации кресла-коляски;
- серийный номер.
В комплект поставки должно входить:
- набор инструментов;
- инструкция для пользователя (на русском языке);
- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
Кресло-коляска должна соответствовать требованиям государственных стандартов ГОСТ Р 50444-92 (Разд. 3,4), ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015, ГОСТ Р 51083-2015, ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015. 
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