
Раздел 3. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

На выполнение работ по капитальному ремонту помещений в здании Государственного учреждения – Сахалинского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации в 2019 году.
1. Место, условия и сроки (периоды) выполнения работ:

Адрес: 693020, Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 69-а

Выполнение работ силами и средствами Подрядчика.

Объем выполняемых работ, в соответствии с техническим заданием.

Срок выполнения работ: 30 (тридцать) календарных дней, со дня заключения контракта. 

Перечень выполняемых работ согласно сметной документации в Приложении 1.

2. Требования к качеству, техническим характеристикам работ, к безопасности, к результатам работ:

Работы производятся из материалов Подрядчика. Применяемые материалы должны быть качественные и соответствовать СНиП, СП, СН, ГОСТ, ПУЭ, СанПиН и экологическим нормам, принятым в Российской Федерации. 

На применяемые в процессе производства работ изделия и материалы, подлежащие сертификации в соответствии с законодательством, должны быть представлены сертификаты соответствия, гигиенические сертификаты и сертификаты пожарной безопасности. Пожарная опасность строительных материалов не должна превышать нормативные пожарно-технические характеристики: по горючести, воспламеняемости, распространению пламени по поверхности, дымообразующей способности и токсичности (№123-ФЗ Федеральный закон "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" от 22.07.2008г.)

Соблюдение при выполнении работ правил по охране труда, пожарной и электробезопасности.

Организация участков работ и рабочих мест должна обеспечивать безопасность и охрану труда работающих на всех этапах выполнения работ  в соответствии со СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве».

3. Порядок формирования цены контракта. 

Начальная (максимальная) цена государственного контракта сформирована с использованием проектно-сметного метода в соответствии с нормативами Федерального Центра ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов, с учетом стоимости материалов, используемых при выполнении работ, их перевозку и доставку по адресу проведения ремонтных работ, всех расходов на уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей, расходов на вывоз строительного мусора, страхования и иных обязательных платежей, вынос из кабинетов и занос обратно офисной мебели, а также всех расходов связанных с выполнением контракта. 
4. Сведения о валюте, используемой для формирования цены контракта и расчетов с подрядчиком: российский рубль.
5. Форма, сроки и порядок оплаты работ:


Оплату за выполненную работу Заказчик осуществляет по безналичному расчету в размере 100 % после завершения всех работ, включая устранение дефектов выявленных при приемке работ, и подписания Акта сдачи - приемки выполненных работ (форма КС-2), справки о стоимости работ (форма КС-3), в течение 10 банковских дней с момента получения Заказчиком счета (счет - фактуры).

6. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества работ: 

Гарантийный срок на выполненные работы устанавливается 36 (тридцать шесть) месяцев с момента подписания Акта сдачи - приемки выполненных работ (форма КС-2), справки о стоимости работ (форма КС-3). Срок гарантии на смонтированное оборудование устанавливается согласно паспорту завода-изготовителя с даты подписания сторонами Акта о приемке выполненных работ.

В течение гарантийного срока Подрядчик обязан выезжать на объект для устранения возможных дефектов при условии надлежащей эксплуатации помещений Заказчиком.

В случае обнаружения Заказчиком недостатков (дефектов) в период гарантийного срока, Подрядчик обязан устранить их за свой счет в согласованные с Заказчиком сроки. Для участия в составлении акта, фиксирующего дефекты, согласования порядка и сроков их устранения Подрядчик обязан направить своего представителя не позднее 2 (двух) рабочих  дней со дня получения письменного извещения от Заказчика.

Выявленные недостатки и дефекты Подрядчик обязан устранить в течение 10 (десяти) рабочих дней после составления акта об их наличии, при этом гарантийный срок продлевается на период устранения недостатков (дефектов).  Наличие недостатков (дефектов) и сроки их устранения фиксируются актом, подписанным с двух сторон. 

Все работы должны быть выполнены в полном объеме согласно данному техническому заданию в соответствии с требованиями действующих нормативных документов (СП, СНиП, ГОСТ, ПУЭ и т.д.). При выполнении ремонтно-строительных работ подрядчик обеспечивает сохранность имущества заказчика, систем связи, теплоснабжения, электросетей пожарно-охранной организации и системы видеонаблюдения. В случае повреждения, восстановление и ремонт производится за счет подрядчика.
8. Условия выполнения работ:

Подрядчик должен обеспечить качество всех выполняемых работ в соответствии с требованиями нормативных документов Российской Федерации в области строительства (а также, требованиям СНиП).

Режим работы Подрядчика должен быть установлен таким образом, чтобы большая часть (не менее 70%) времени, затрачиваемого на выполнение работ, приходилась на нерабочее для основных работников Заказчика время. Режим работы основных работников Заказчика – понедельник – четверг: с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., пятница: с 09 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. Выходные дни - суббота, воскресенье, праздничные дни, установленные в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации.
При производстве ремонтных работ необходимо присутствие на объекте ответственного уполномоченного сотрудника Подрядчика. Ремонтные работы в кабинетах, должны производиться следующим образом: освобождение кабинета (вынос мебели), производство ремонтных работ (покраска, замена полового покрытия и т.д.), занос мебели в кабинет.
Использовать при выполнении работ свои инструменты, оборудование и укрывной материал.

Возмещать стоимость потребляемых ресурсов (электроэнергии, воды и водоотведения), затраченных подрядчиком при производстве ремонтных и строительных работ, согласно показаниям снятых с приборов учёта, установленных в здании заказчика или расчётным методом (по согласованию обеих сторон).

Соблюдать необходимые требования пожарной безопасности, выполнение мероприятий по охране труда.

Обеспечить безопасность труда работающих на всех этапах ремонтных работ.

Производить ежедневно вынос строительного мусора из помещений Заказчика.

По окончанию ремонтных работ произвести уборку помещений и вывезти оставшийся строительный мусор с территории Заказчика. 

7. Порядок сдачи – приемки выполненных работ:

При завершении работ Подрядчик в течение 2 (двух) рабочих дней извещает об этом Заказчика и представляет Акт сдачи - приемки выполненных работ по установленной форме. 

Заказчик в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня получения Акта сдачи - приемки выполненных работ утверждает его и направляет Подрядчику, либо направляет Подрядчику мотивированный отказ с указанием недостатков. Выявленные недостатки устраняются Подрядчиком за свой счет в сроки, установленные Заказчиком.

Работы считаются принятыми с момента подписания сторонами Акта сдачи - приемки выполненных работ (форма КС-2), справки о стоимости работ (форма КС-3) установленного образца.
8. Прочие условия:

- недостатки и дефекты, выявленных при приемке работ, должны быть оформлены актом и устранены Подрядчиком в согласованные сроки без дополнительной оплаты при условии, что они не выходят за пределы требований, предусмотренных Техническим заданием и сметой;

- при проведении работ в случае порчи имущества Заказчика, Подрядчик возмещает ущерб в полном объеме.

9. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта:

Начальная (максимальная) цена контракта определена на основании локального сметного расчета с использованием проектно-сметного метода в соответствии с нормативами Федерального Центра ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов. 

Все указания, встречающиеся в смете на используемое оборудование, машины, механизмы, товарные знаки, не являются требованием к наличию у подрядчика производственных мощностей, технологического оборудования, трудовых, финансовых и других ресурсов, материалов, необходимых для выполнения работ и к условиям исполнения государственного контракта подрядчиком. Все указания являются расчетными единицами только для определения заказчиком начальной (максимальной) цены контракта. В целях соблюдения законодательства Российской Федерации о размещении заказов для всех товарных знаков, встречающиеся в техническом задании и в смете, возможно использование эквивалента при согласовании с Заказчиком.
Средства Фонда социального страхования Российской Федерации, 100%.

Цена включает в себя все расходы Поставщика, связанные с выполнением обязательств по исполнению условий контракта. 

