                                                     Техническое задание

на оказание услуг по медицинской реабилитации застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве  и профессиональных заболеваний, в санаторно-курортных организациях с заболеваниями нервной системы, органов дыхания, органов пищеварения в 2019 году
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Услуги по санаторно-курортному лечению оказываются санаторно-курортной организацией, предоставляющей комплекс санаторно-оздоровительных и рекреационных услуг (комплекс услуг по организации оздоровления, отдыха, размещения, питания, физкультурно-оздоровительных услуг и услуг организации досуга) с использованием преимущественно природных факторов (климат, минеральные воды, грязи) и физиотерапевтических средств.

Санаторно-курортное лечение организовывается и оказываться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.05.2016 № 279н «Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения».
Услуги по санаторно-курортному лечению выполняются с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных в соответствии:

- с Методическими указаниями Министерства здравоохранения Российской Федерации от 22.12.1999 № 99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания»,

- с Методическими указаниями, утвержденными Министерством здравоохранения Российской Федерации от 02.10.2001 № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», а также в соответствии со стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы;

от 23.11.2004  №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;

от 23.11.2004 №274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга»;

от 22.11.2004 N 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания»;

от 23.11.2004 № 277 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»;

от 23.11.2004 № 278 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника».

Наличие действующей лицензии при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по специальности «терапия», «неврология», «пульмонология»; «гастроэнтерология», «профпатология», «медицинская реабилитация», «лечебной физкультура», «физиотерапия», «диетология».

Здания и сооружения, техническое оборудование и оснащение помещений организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний, соответствуют  требованиям ГОСТ 54599-2011, СП 59.13330.2012 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения».

Размещение застрахованных лиц осуществляться в двухместном номере «твин» со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ или ванна, санузел) в номере проживания. Площадь номера не менее 12 кв.м, из расчета на каждого проживающего не менее 6 кв.м, в номере имеется телевизор, холодильник. 
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения Российской Федерации.
Услуги питания осуществляться с соблюдением установленных норм в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21.06.2013 № 395н «Об утверждении норм лечебного питания», приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам: 

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.
Сроки оказания услуг - 2019 год, срок действия контракта до 25.12.2019. Категория получателей – застрахованные лица 250 (двести пятьдесят) человек.
 При возникновении острых заболеваний или обострения хронических заболеваний, требующих оказания специализированной медицинской помощи в период санаторно-курортного лечения, руководитель (лицо, его замещающее) обеспечивает направление в медицинскую организацию, оказывающую специализированную медицинскую помощь, в установленном порядке.
После выписки из медицинской организации, оказывающей специализированную медицинскую помощь, разрешается продлевать срок санаторно-курортного лечения, указанный в путевке на санаторно-курортное лечение (ином документе), на дни вынужденной госпитализации при отсутствии медицинских противопоказаний для продолжения санаторно-курортного лечения, но в пределах срока действия контракта.
Количество койко-дней – 5250 койко-дней.
Единица услуги: койко-день. 

Продолжительность лечения одного пострадавшего по путевке: 21 койко-день.
Место оказания услуг: Чувашская Республика.
Исполнитель предоставляет бесплатные транспортные услуги по доставке застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний от г. Чебоксары к месту санаторно-курортного лечения и обратно.
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