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Техническое задание
на выполнение работ по изготовлению
ортопедической обуви для инвалидов в 2019 году

1. Предмет Контракта
Выполнение работ по изготовлению ортопедической обуви для инвалидов в 2019 году.
Объем выполняемых работ — 241 пара.
2. Требования к качеству выполняемых работ
Ортопедическая обувь должна соответствовать требованиям ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия», ГОСТ 939-88 «Кожа для верха обуви. Технические условия», ГОСТ 1903-78 «Кожа для низа обуви. Воротки и полы. Технические условия», ГОСТ 19196-93 «Ткани обувные. Общие технические условия», ГОСТ 28367-94 «Мех искусственный трикотажный. Общие технические условия», ГОСТ 9542-89 «Картон обувной и детали обуви из него. Общие технические условия», ГОСТ 940-81 «Кожа для подкладки обуви. Технические условия».
Сырье и материалы, применяемые для изготовления ортопедической обуви должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, а также должны соответствовать требованиям действующих стандартов.
Выполняемые работы по изготовлению ортопедической обуви для инвалидов должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с получателями, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.
Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на полное или частичное восстановление опорно-двигательных функций получателей с помощью ортопедической обуви, имеющую специальную форму и конструкцию и изготавливаемую для получателей с деформациями, дефектами или функциональной недостаточностью стоп с целью компенсации утраченных функций нижних конечностей, по индивидуальным меркам получателей.
Ортопедическая обувь должна обеспечивать: 
· достаточность опороспособности конечности;
· фиксацию стопы в правильном положении при мышечных нарушениях и после исправления деформаций, а также для профилактики прогрессирования деформации;
· компенсацию укорочения конечности.
Сложная ортопедическая обувь должна быть ручного или полумеханического производства.
Ортопедическая обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой в виде коска или пробки.
При обработке сложной ортопедической обуви должно предусматриваться несколько примерок.	
Обувь повседневная должна быть устойчива к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль).
Синтетические и искусственные материалы, применяемые на наружные детали низа зимней обуви, должны быть морозостойкими в соответствии с требованиями нормативных документов на эти материалы.
3. Требования к размерам, упаковке и хранению ортопедической обуви 
Маркировка, упаковка и хранение ортопедической обуви должны осуществляться с соблюдением требований ГОСТ 7296-81 «Обувь. Маркировка, упаковка, транспортирование и хранение», ГОСТ 20790-93/ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия».
Упаковка ортопедической обуви должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 
Исполнителем должно быть осуществлено обязательное обеспечение инструктажа инвалидов и консультативной помощи по правильному пользованию ортопедической обувью.
4. Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества выполняемых работ
При передаче изготовленной ортопедической обуви инвалидам Исполнитель должен проинформировать инвалидов о месте и условиях гарантийного ремонта ортопедической обуви.
Гарантийный срок устанавливается со дня подписания Акта сдачи-приемки работ инвалидом:
· на кожаной подошве – не менее 40 дней;
· на кожаной подошве с накладкой – не менее 50 дней;
· на подошве из кожеподобной резины – не менее 60 дней;
· на подошве из пористой резины, полиэфируретана, термоэластопласта – не менее 70 дней.
В случае предъявления претензий инвалидов к качеству полученной ортопедической обуви, Исполнитель обязан принять от Получателя некачественную ортопедическую обувь в течение 3 (трех) рабочих дней с момента выдачи изделия и выполнить работы по ее ремонту или замене в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с момента его обращения на аналогичную надлежащего качества. Замена должна производиться Исполнителем за счет собственных средств по месту его нахождения.
Обеспечение ремонта ортопедической обуви, устранения недостатков должно осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. №2300-1 «О защите прав потребителей».
5. Требования к месту, срокам и условиям выполнения работ
Выполнение работ по изготовлению ортопедической обуви для инвалидов должно быть начато не позднее 5 (пяти) рабочих дней с момента получения списков Получателей от Заказчика и исполнено в срок не позднее 01 октября 2019 года (включительно), а в случае обращения инвалида с Направлением – в срок не более 60 дней со дня обращения, но не позднее 01 октября 2019 года (включительно).
О предстоящем выполнении работ по изготовлению ортопедической обуви инвалид должен быть уведомлен Исполнителем не позднее, чем за два рабочих дня до предполагаемой даты замера.
Место выполнения работ – Российская Федерация, Калининградская область, по месту нахождения Исполнителя.
Передача ортопедической обуви инвалиду Исполнителем подтверждается передачей Заказчику счета на оплату с приложением Актов сдачи-приемки работ, отрывных талонов к Направлениям, Реестра выполненных работ по Контракту и Акта выполненных работ в пользу граждан в целях их социального обеспечения.
В цену Контракта включаются все расходы Исполнителя, связанные с выполнением работ по изготовлению ортопедической обуви для инвалидов, налоги и другие обязательные платежи, которые Исполнитель должен выплатить в связи с выполнением обязательств по Контракту в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
6. Технические, функциональные, качественные и эксплуатационные характеристики
	Наименование
	Технические, функциональные, качественные и эксплуатационные характеристики
	Количество, пар.

	Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (пара) (взрослая)
	Обувь ортопедическая сложная без утепленной подкладки для взрослых (технические, функциональные, качественные характеристики по потребности Получателей). Изготавливается по индивидуальным размерам получателя.
	80

	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез без утепленной подкладки (пара)
	Обувь ортопедическая сложная на сохраненную конечность и обувь на протез без утепленной подкладки (технические, функциональные, качественные характеристики по потребности Получателей). Изготавливается по индивидуальным размерам получателя.
	40

	Ортопедическая обувь на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей (пара)
	Обувь ортопедическая на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей (технические, функциональные, качественные характеристики по потребности Получателей). Изготавливается по индивидуальным размерам получателя.
	1

	Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (пара) (взрослая)
	Обувь ортопедическая сложная на утепленной подкладке для взрослых (технические, функциональные, качественные характеристики по потребности Получателей). Изготавливается по индивидуальным размерам получателя.
	80

	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез на утепленной подкладке (пара)
	Обувь ортопедическая сложная на сохраненную конечность и обувь на протез на утепленной подкладке (технические, функциональные, качественные характеристики по потребности Получателей). Изготавливается по индивидуальным размерам получателя.
	40

	ИТОГО
	
	241
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