	
	


ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

   
Поставка в 2019 году инвалидам электронных ручных видео-увеличителей (ЭРВУ) со встроенными дисплеями.

           Количество изделий 75 шт. на общую сумму 1 590 000 руб.00 коп.
	№ п/п
	Наименование 

изделия


	Описание  функциональных  и технических характеристик
	Цена за ед., руб. 
	Ко-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	1
	2
	3
	
	
	4

	1
	Электронный ручной видео-увеличитель со встроенным дисплеем (ЭРВУ)

	Электронный ручной видео-увеличитель со встроенным дисплеем (ЭРВУ) должен обеспечивать чтение плоскопечатного текста и рассматривание удаленных объектов лицами с остротой зрения от 0,03 до 0,1.

ЭРВУ должен иметь следующие технические характеристики:

Рассматривание удаленных объектов на расстоянии до 10 метров включительно.

Наличие встроенного цветного высококонтрастного дисплея с размером по диагонали не менее 4,3 дюйма.

Регулировка увеличения изображения в пределах от 7 до 14 крат

Наличие не менее 9 режимов отображения: полноцветный и черно-белый естественной контрастности, высококонтрастные режимы для чтения текста (черный на белом фоне, белый на черном, желтый на синем, желтый на черном, красный на белом, синий на белом, синий на желтом).

ЭРВУ должен обеспечивать высокое качество изображения без видимых геометрических искажений и оптических помех по всему полю дисплея.

Режим фиксации изображения на дисплее.

Режим записи изображения в память на флеш-карту

Режим просмотра изображений, записанных на флэш-карте

Режим записи и воспроизведения звукового комментария для каждого записанного изображения. Длительность каждого звукового комментария не менее 30 секунд.

Режим обновления внутреннего программного обеспечения аппарата из файлов, записанных на флеш-карте.

Режим настройки яркости изображения и громкости звуковых сигналов.

Включение, выключение, а также переключение режимов работы подтверждаемое звуковыми сигналами.

Все органы управления ЭРВУ по цвету и тактильным обозначениям отличаются друг от друга.

Питание от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера и от встроенного аккумулятора.

Время непрерывной работы от встроенного аккумулятора не менее 2-х часов

Наличие светодиодного индикатора заряда батареи

Наличие разъемов:

• для подключения сетевого адаптера

• выход на наушники и внешнюю акустическую систему

• слот для флэш-карты

Габаритные размеры ЭРВУ не более 140 x 75 x 35 (мм).

Вес (без сетевого адаптера) не более 230 граммов.

Комплект поставки:

- электронный ручной видео-увеличитель со встроенным дисплеем;

-плоскопечатное (крупным шрифтом) и звуковое руководство по эксплуатации;

- флэш-карта не менее 2 Gb; 

- головной телефон;

-сетевой адаптер;

-сумка для переноски ЭРВУ;

-упаковочная коробка.
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* Использование при описании объекта закупки характеристик, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером оказываемых услуг, потребностями инвалидов.

Требования к качеству товара 


Разработка, производство, сертификация, эксплуатация, ремонт, снятие с производства специальных устройств для оптической коррекции слабовидения должны отвечать требованиям ГОСТ Р 15.111-2015 «Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов», ГОСТ Р 51264-99 «Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. Общие технические условия», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также требованиям государственных стандартов на однородные группы технических средств реабилитации, санитарно-эпидемиологическим требованиям действующих санитарных правил.

          Поставляемый товар должен быть новым, строго соответствовать указанным характеристикам и не иметь дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовлении.

         Предоставлять при поставке товара декларацию о соответствии, либо сертификат соответствия.

Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара. 


На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий в соответствии с ГОСТ 50444-92.


Упаковка должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.


Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения изделий в соответствии с ГОСТ Р 50444-92.

Требования к безопасности работ


Материалы, применяемые для изготовления протезно-ортопедических изделий не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, не воздействуют на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации; Изделия не имеют дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара


Функциональные и качественные характеристики ЭРВУ должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение установленного законодательством срока пользования данным видом технических средств реабилитации, который составляет не менее 7 лет. Гарантийный срок эксплуатации, предоставляемый поставщиком должен быть не менее гарантийного срока эксплуатации, предоставляемого производителем и составлять не менее 24 месяцев со дня подписания акта приема-передачи Товара Получателем. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

         Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока эксплуатации, с указанием адресов в Ставропольском крае, куда следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.
Требования к месту, срокам и условиям поставки Товара
1) В документации об открытом аукционе в электронной форме необходимо предусмотреть предоставление преференции субъектам малого предпринимательства, а так же социально ориентированным некоммерческим организациям.

2) Размер обеспечения исполнения контракта: 30% от начальной (максимальной) цены контракта.

3) Приёмка Товара осуществляется в два этапа:

а) Приёмка в части его соответствия техническому заданию (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, наличие сопроводительных документов и т.д.):

- Заказчик, формирует информацию о Получателе на поставку Товара на основании направления филиала, в которой указывает номер филиала, адрес и телефон получателя. Реестр получателей Товара направляется Поставщику таким способом, который обеспечивает подтверждение доставки и его получения.

- Поставщик, в течение 10 (Десяти) рабочих дней с момента заключения Контракта поставляет Товар в полном объеме, в Ставропольский край.

- Заказчик в течение 3 (Трех) дней принимает поставленный товар путем выборочной проверки своими силами либо с привлечением экспертов, в части его соответствия техническому заданию (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, наличие сопроводительных документов и т.д.). Приемка Товара должна производиться по месту нахождения Заказчика (г. Ставрополь). В случае привлечения экспертов срок осуществления приемки может увеличиться до 5 дней, и по результатам экспертизы поставки Товара ими составляется и подписывается заключение, которое должно быть обоснованным и соответствовать законодательству Российской Федерации. Данное заключение учитывается Заказчиком при принятии решения о приемке или об отказе в приемке поставленного Товара.

· По итогам приемки составляется и подписывается сторонами Акт приемки технических средств реабилитации либо, в случае выявления несоответствия (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, отсутствие сопроводительных документов) указанным требованиям, составляется Акт отказа в приемке.

б) Приёмка Товара в части количества и сроков поставки на основании представленных отчётных документов:  
1) Приемка поставленного Товара осуществляется Заказчиком своими силами, для чего создается приемочная комиссия в количестве не менее 5 человек. 

2) При выдаче Товара Поставщик и инвалид (при предъявлении паспорта и направления) либо лицо, представляющее его интересы (при предъявлении документа, подтверждающего его полномочия, паспорта и направления) подписывают Акт приема-передачи Товара. Акты приема-передачи Товара составляются в трех экземплярах – один экземпляр передается Заказчику, второй экземпляр остается у Поставщика, третий экземпляр передается инвалиду, либо лицу, представляющему его интересы.

3) По мере поставки Товара, не позднее 10 числа календарного месяца (в декабре не позднее 15.12.2019), следующего за месяцем, в котором производилась поставка Товара Получателям, Поставщик направляет отчетную документацию - счет, счет-фактуру (при наличии), Реестр выдачи Товара в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон), Акт приема-передачи Товара, отрывные талоны к Направлениям, подписанный Поставщиком Акт поставки Товара в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон).

4) Предоставленная отчетная документация проверяется приемочной комиссией Заказчика в течение 10-ти дней со дня получения полного пакета документов (в декабре не позднее 25.12.2019 года) в части соответствия наименования изделий, объема, срока выдачи, требованиям Контракта.

5) Товар считается принятым в части наименования, объемов и сроков, если дата выдачи и количество изделий, указанных в Акте приема-передачи Товара и информация в Реестре выдачи Товара соответствуют требованиям Контракта. После чего Реестр выдачи Товара и Акт поставки Товара подписывается комиссией и утверждается Заказчиком, либо направляется мотивированный отказ с указанием перечня претензий и сроков их устранения. 

При установлении факта невозможности обеспечения Получателя изделием (по причине смерти, переезда, отказа и т.д.), Исполнитель обязан уведомить Заказчика в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента обнаружения указанных фактов. Нарушение этого обязательства лишает права Исполнителя ссылаться на такие обстоятельства. 

Заказчик имеет право заменить по фамильный состав получателей, в пределах общего количества Товара.

4) Условия оплаты: оплата производится по безналичному расчету с текущего счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (Пятнадцати) рабочих дней с момента подписания Акта поставки Товара Заказчиком, на основании предоставленного Поставщиком счета. 
5) Выдачу технических средств реабилитации осуществить до 10.12.2019 года включительно. Срок действия направлений до 10.12.2019 года включительно. В рамках взаиморасчетов Контракт действует до исполнения сторонами своих обязательств. По итогам исполнения Контракта, в течение 3-х рабочих дней с даты подписания последнего Акта поставки Товара, Заказчик составляет и подписывает итоговый акт поставки Товара.

6) Включить в условия Контракта:


- Проверять ход и качество выполнения Поставщиком своих обязательств, предусмотренных настоящим Контрактом, на любом этапе исполнения Контракта, в том числе, на этапе поставки Товара в регион, на этапе поставки Товара Получателю, после поставки Товара Получателю, в том числе, с участием представителей региональной общественной организации инвалидов. По итогам проверки представителями присутствующих сторон оформляется и подписывается соответствующий Акт проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенными в Описании объекта закупки Контракта.


Заказчик имеет право в любой момент с даты заключения государственного контракта без письменного и (или) устного предварительного уведомления поставщика осуществлять контроль выдачи Товара получателям путем:


- визуального осмотра стандартного пункта выдачи Товара;


- сопровождения поставщика до места нахождения получателя в соответствии с графиком работы стандартных пунктов выдачи.


Контроль осуществляется в рабочие часы стандартных пунктов выдачи Товара. Результаты контроля фиксируются заказчиком в протоколе, который подписывается представителями Заказчика, Поставщика, Получателя. 


Поставщик обязан:

· Непосредственно до начала поставки Товара предоставить Получателю право выбора способа получения Товара (по месту жительства, по месту нахождения стандартного пункта выдачи, по месту нахождения Поставщика или иное) посредством взаимодействия с Получателем используя Реестр Получателей, предоставленный Заказчиком.

· Вести журнал телефонных переговоров с Получателем Товара.

· Поставить Товар непосредственно Получателю по месту жительства на территории Ставропольского края либо передать Товар Получателю по месту нахождения стационарных пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Ставропольского края. 

· Обеспечить поставку Товара в течение 30 дней с момента получения реестра, при представлении Получателем паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком. 

· При выборе инвалидом способа поставки - по месту нахождения поставщика (стандартного пункта выдачи), Поставщик обязан организовать стандартный пункт выдачи Товара (не менее 1) на территории Ставропольского края в шаговой доступности от остановок общественного транспорта, и передать Заказчику в письменном виде список адресов и график работы стационарных пунктов выдачи Товара. 
· Поставить Товар Получателю в соответствии с условиями настоящего Контракта. Исключить длительное ожидание и обслуживание Получателей, в случае выбора Получателем способа получения Товара по месту нахождения стационарного пункта выдачи. 

· Сохранять в тайне информацию служебного и частного характера, ставшую известной в ходе исполнения обязательств по Контракту, касаемую предмета Контракта, не разглашать третьим лицам конфиденциальную информацию (любую информацию служебного, технического, коммерческого, финансового, личного характера, а также информацию о персональных данных вне зависимости от формы ее представления, прямо или косвенно относящуюся к взаимоотношениям Сторон, не обнародованную или иным образом не переданную для свободного доступа и ставшую известной Поставщику в ходе исполнения настоящего Контракта) и не использовать ее любым другим способом, а также предпринимать все необходимые меры для предотвращения разглашения конфиденциальной информации.

· Стороны обязаны обеспечить безопасность персональных данных и иной конфиденциальной информации полученной в ходе исполнения Контракта, при их обработке в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», Федеральным законом № 149-ФЗ от 27.07.2006 «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
· Уплатить Заказчику пеню в случае нарушения сроков:
· поставки Товара инвалидам;

· предоставления отчетной документации;

· предоставления информации о стационарных пунктах выдачи Товара;

· поставки Товара в Ставропольский край;

· замены некачественного Товара.

7) В цену Товара включаются все расходы Поставщика по исполнению настоящего Контракта, в том числе налоги, сборы, и иные обязательные платежи. 
