         Техническое задание

     на оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, в течение 2019 года
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Документы, которые должны быть представлены участниками в составе заявки:

Документ, подтверждающий соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим оказание услуг, являющихся объектом закупки -  лицензия на осуществление медицинской деятельности, предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" на осуществление медицинской деятельности при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по: гастроэнтерологии, кардиологии, неврологии, профпатологии, терапии, травматологии и ортопедии, физиотерапии.
Оказание услуг по  предоставлению при наличии медицинских показаний санаторно-курортного лечения, застрахованных лиц,  с    учетом профиля организации, оказывающих санаторно-курортные услуги, в течение 2018 года, с заболеваниями по МКБ-10: по Классу IX МКБ-10   "Болезни  системы   кровообращения",  Классу XI  МКБ-10 "Болезни органов пищеварения",  Классу  VI МКБ-10 "Болезни нервной системы", Классу XIII "Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани", Классу XIX  МКБ-10 "Травмы, отравления  и некоторые другие последствия воздействия внешних причин".
Объект закупки - оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, в течение 2019 года.

Продолжительность лечения - 21 койко-день. 

Место оказания услуг – Российская Федерация, Южные районы Иркутской области.
Количество койко-дней – 2 730.

Количество путевок – 130 штук.

Срок оказания услуг - в течение 2019 года по согласованию с Заказчиком, дата последнего заезда - не позднее 05 декабря 2019 года.

Требования к качеству услуг:
Размещение застрахованных лиц, в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ и (или) ванна, санузел) в номере проживания.

Услуги должны быть оказаны в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», Методическими указаниями Минздрава России от 22.12.1999 г. № 99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» и Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.05.2016 № 279н «Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения»;

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

 Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных разработанными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения в соответствии с:

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 ноября 2004 г. N 278 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника";

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 221"Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС";

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 ноября 2004 г. N 273"Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами";

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 214 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы";

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 208 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)";

Описание объекта закупки:

1. Длительность 1 курса санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, пострадавших в результате несчастного случая на производстве и профессиональных заболеваний, составляет - 21 койко-день.

2.  Оказание услуг осуществляется на основании путевки.

3. Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц по установленным формам, утвержденным Министерства здравоохранения Российской Федерации.

4. Площади лечебно-диагностических кабинетов при оказании санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

5. Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, должны соответствовать требованиям СП 59.13330.2016 "Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения". 

6. Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, должны быть:  

-  оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения обеспечивающие основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;
-  оборудованы    системами   отопления, обеспечивающими   комфортный     температурный режим в зданиях; 

           -  оборудованы системами     холодного   и     горячего     водоснабжения       круглосуточно;                                                                                                                            

-  оборудованы системами   для обеспечения питьевой водой круглосуточно;                                  

-  обеспечены службой круглосуточного приема застрахованных лиц;                             

-  обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения;                                      

7. Организация досуга застрахованных лиц - с учетом специфики работы с гражданами данной категории.  
