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	Ортопедические брюки 

	Ортопедические брюки должны быть изготовлены из натуральных тканей, состоять из заготовки и подкладки текстильной летней, утепленной зимней.
Задняя и передняя части брюк должны быть скреплены наглухо швом сзади, застежка спереди на молнии, низ брюк может быть зашит наглухо тачным швом или нет по желанию Получателя
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Изделия должны соответствовать требованиям Межгосударственных стандартов: 
- ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», 
- ГОСТ ISO 10993-5-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность.
Методы in virto», ГОСТ ISO 10993-10-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования и раздражающего и сенсибилизирующего действия» 
и Национальным стандартам: 
- ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», 
- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний. 
Изделия должны быть изготовлены по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов.
Изделия должны быть изготовлены из натуральных тканей. Ткани должны быть устойчивы к действию растворителей при химчистке и травмобезопасной при носке.
Изделия не должны терять защитные и эстетические свойства при многократной чистке (стирке) на протяжении всего эксплуатационного срока.
Подкладочные ткани должны иметь гладкую поверхность с низким коэффициентом трения, износостойкие.
Упаковка изделий должна обеспечивать ее защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
Изделия не должно иметь наружных отлетных деталей, способных создавать опасность ее зацепления за предметы.
На Изделия должны быть нанесены: товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая товарный вид изделия в соответствии с ГОСТ 10581-91 «Изделия швейные. Маркировка, упаковка, транспортировка и хранение».
При готовности приступить к выполнению работ по изготовлению Изделия, предоставление государственному заказчику копии регистрационных удостоверений и документов, подтверждающих соответствие изделия (декларация о соответствии продукции либо сертификат соответствия), или иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности изделия, является условием, в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов.
10.1. Требования к сроку предоставления гарантии качества:
  Гарантийный срок на Изделие должен составлять не менее 1 (одного) месяца со дня подписания Акта сдачи-приемки товара Получателем.
  При выдаче Получателям Изделия комплектуется инструкцией по эксплуатации, выданное его изготовителем, и готовое к эксплуатации.
  Текущее обслуживание Изделий производится Получателям в соответствии с инструкцией по эксплуатации.
  Срок эксплуатации Изделий 12 (месяцев) со дня получения Получателем, в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24.05.2013г. №215 Н.

