ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Использование при описании характеристик, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара, потребностями инвалидов.

Поставка в 2019 году инвалидам ходунков.

Количество изделий 85 штук на общую сумму 1 378 299 рублей 85 копеек.
	Наименование
	Функциональные и технические характеристики
	Цена за единицу изделия 

(руб.)
	Кол-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	Ходунки, изготовленные по индивидуальному заказу


	Ходунки предназначены для детей, страдающих заболеваниями, при которых они сохраняют равновесие, но лишены возможности самостоятельно ходить. Ходунки должны быть изготовлены из легкого, прочного, устойчивого к коррозии материала. Ходунки должны состоять из: опорной рамы с колесами, приспособления для правильного стояния (жесткая рамка), корсета фиксирующего тело ребенка в физиологически правильном положении. Колеса ходунков должны вращаться вокруг вертикальной оси и оснащены стояночными тормозами. Ходунки должны иметь различные варианты сборки, в том числе с возможностью частичной фиксации ребенка для тренировки равновесия при стоянии и ходьбе. Ходунки должны быть оснащены направляющими упорами для рук, что создает дополнительные удобства для самостоятельного использования ребенком ходунков. Подлокотники ходунков должны быть регулируемые по высоте. 

Длина ходунков - 630 мм, ширина ходунков - 600 мм, в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015 «Средства вспомогательные для ходьбы, управляемые обеими руками. Требования и методы испытаний»
Вес ходунков 21 кг.

Ходунки должны быть рассчитаны на рост ребенка 70 см - 180 см. Ходунки поставляются в не менее чем в 3 типоразмерах для детей возрастом от 1 года до 18 лет.
	30 732,92
	20
	614 658,40

	Ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных ДЦП
	Опоры – ходунки для больных ДЦП, вялыми и спастическими парезами и параличами различной этиологии, сопровождающимися патологией опорно-двигательного аппарата.

Ходунки должны представлять собой комплекс устройств, обеспечивающих поэтапность реабилитации. Способствовать подавлению патологической постуральной активности, создавать условия для выработки нормальных постуральных реакций, помогают предупредить развитию контрактур и деформаций крупных суставов, способствуют устранению нарушений осанки и патологической установки стоп. Предназначены для выработки и тренировки правильной походки с полной или частичной фиксацией пациента. Для тренировки равновесия при стоянии, ходьбе.

Ходунки детские должны быть на 4-х колесах (со стопором): на жесткой раме, с сидением (гамаком), с корсетом, который поддерживает тело, с подлокотниками, с фиксирующими ремнями для ног, ходунки дают возможность пользователю передвигаться в сидячем положении. 
Ширина ходунков должна быть не менее 0,58 м не более 0,65 м, в соответствии с ГОСТ Р ИСО 11199-1-2015 «Средства вспомогательные для ходьбы, управляемые обеими руками. Требования и методы испытаний»; 

Длина, должна быть не менее 0,60 м не более 0,96 м; 

Высота ходовой части, должна быть регулируемая в диапазоне от 0,36 м не более до 0,65 м; 

Высота подлокотников, должна быть регулируемая в диапазоне от 0,75 м не более до 1,1 м;
Высота охватывающего механизма, должна быть регулируемая в диапазоне от 0,75 м. не более до 1,3 м;

Ширина охватывающего механизма должна быть регулируемая в диапазоне от 0,20 м не более до 0,32 м;

Ходунки должны быть рассчитаны на рост ребенка 70 см - 180 см. Ходунки поставляются в не менее чем в 3 типоразмерах для детей возрастом от 1 года до 18 лет. Максимальная грузоподъемность 100 кг.
	11 748,33
	65
	763 641,45


Требования к качеству товара

Ходунки не имеют трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.
Ходунки должны соответствовать:

- ГОСТу Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

- ГОСТу Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

- ГОСТу Р ИСО 11199-1-2015 «Средства вспомогательные для ходьбы, управляемые обеими руками. Требования и методы испытаний. Часть 1. Ходунки»
В наличие регистрационное удостоверение на ходунки.

Поставляемый товар новый, строго соответствует указанным характеристикам и не имеет дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовлении.

Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара.

На каждое изделие нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий.


Упаковка обеспечивает защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.


Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Функциональные и качественные характеристики ходунков должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение установленного законодательством срока пользования данным видом технических средств реабилитации, который составляет не менее 2 лет. Гарантийный срок эксплуатации, предоставляемый поставщиком должен быть не менее гарантийного срока эксплуатации предоставляемого производителем и составлять не менее 24 месяцев со дня подписания Акт приема-передачи Товара Получателем. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.


Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока эксплуатации, с указанием адресов в Ставропольском крае, куда следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

