Техническое задание

Организации, оказывающие санаторно-курортные услуги, должны соответствовать стандартам, нормам и утвержденным экологическим параметрам

-  ГОСТу Р 54599-2011. Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха, утвержденный Приказом Росстандарта от 08.12.2011 № 733-ст

Услуги по санаторно-курортному лечению по  Классу VI  МКБ-10 «Болезни нервной системы», по Классу Х МКБ-10 «Болезни органов дыхания», по Классу ХIII МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», по классу XIX МКБ–10 «Травмы, отравления и некоторые другие последствия воздействия внешних причин» должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи, а именно: 

- Приказом Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004г. № 208 «Об  утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
- Приказом Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004  № 214  «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;
- Приказом Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004   № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;

- Приказом Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004  № 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

- Приказом Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004г. № 273  «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;
Организация санаторно-курортного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний осуществляется в соответствии 

- с методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Размещение застрахованного лица должно быть организовано в одно- или двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. 

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 21.06.2013 № 395н) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».  

          Исполнитель  обеспечивает лечение с использованием необходимых природно-климатических факторов (климато-, бальнеолечение, грязелечение и др.), 

позволяющих оказывать услуги согласно профилям санаторно-курортного учреждения. 

Исполнитель при оказании услуг должен использовать следующие природные лечебные факторы: минеральные питьевые воды, лечебные грязи.

Исполнитель обеспечивает наличие социально-бытовых условий, предоставляемых застрахованным лицам, пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, при оказании услуг по санаторно-курортному лечению.
Прием застрахованных граждан  в санаторий на лечение должен осуществляться в день заезда с 00 ч.00 мин. по Московскому времени.

Выезд из санатория производится до 24 ч. 00 мин. по Московскому времени  последнего дня окончания срока путевки, в удобное для застрахованных граждан  время.
