ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Выполнение работ по обеспечению Георгиади К. В. протезом бедра модульным с внешним источником энергии.
	№

 п/п
	Наименование изделия
	Описание работ
	Кол-во, шт.
	Цена единицы продукции (руб.)
	Общая стоимость

	1
	Протез бедра модульный с внешним источником энергии
	Протез бедра с приемной гильзой, индивидуального изготовления по слепку, с использованием полимерных чехлов. Используется гидравлический одноосный коленный шарнир с электронной системой управления, обеспечивающий более безопасную по отношению к аналогам физиологическую ходьбу по любой поверхности, с функцией автоматической подстройки коленного шарнира под скорость и условия пациента, с режимом, дающим возможность пациента подниматься по лестнице и наклонной плоскости переменным (не приставным) шагом, с режимом полной фиксации под любым углом. Углепластиковая стопа с прогрессивными характеристиками в зависимости от нагрузки за счет использования сдвоенных карбоновых пружин и эластичной связи переднего и заднего отделов стопы, с высоким уровнем энергосбережения, для инвалидов с повышенным и высоким. уровнем двигательной активности, адаптирующаяся к неровностям поверхности во всех плоскостях. Регулировочно-соединительные устройства изготовлены из титана на нагрузку до 125 кг. Косметическая облицовка - индивидуальная. Крепление протеза вакуумное, с использованием сополимерного чехла и вакуумного клапана.
	  1
	3610000,00

	3610000,00



В соответствии с приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно – ортопедическими изделиями до их замены» срок пользования техническими средствами реабилитации, протезом и протезно-ортопедическим изделием (далее ТСР) исчисляется с даты предоставления его инвалиду.
Условия и сроки (периоды) выполнения работ: изготовление и обеспечение протезом должно осуществляться непосредственно Получателю на основании направления и не должно превышать 60 (шестьдесят) календарных дня с момента обращения получателя с направлением на предприятие. Срок завершения работ не позднее 30.11.2018 года. 

Срок сдачи реестров Исполнителем должен быть в течение 10 рабочих дней после выдачи протеза получателю. Выполнение работ Исполнителем подтверждается передачей филиалу № 17 Заказчика Акты сдачи-приемки работ, Реестра Получателя по контракту, счета, счета-фактуры (при наличии) и отрывные талоны к Направлениям.

Место выполнения работ: Российская Федерация, работы должны выполняться по месту протезирования и передаваться непосредственно Получателю. 
Требования к качеству работ: протез нижней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта РФ ГОСТ Р 51632-2014 «Технические 
средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также соответствуют Республиканскому стандарту РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования». 

Требования к техническим и функциональным характеристикам работ: Выполняемые работы по обеспечению протезом нижней конечности должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с пациентами, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности. 

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов нижних конечностей пациента с помощью протеза нижней конечности.

Требования к результатам работ: работы по обеспечению протезом должны быть эффективно исполненными, у инвалида должны быть: восстановлены опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению протезом должны выполняться с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Срок предоставления гарантии на выполненные работы: срок предоставления гарантии должен составлять не менее 9 месяцев с момента выдачи изделия получателю.
В течение гарантийного срока исполнитель должен производить замену или ремонт изделия бесплатно. Срок выполнения гарантийного ремонта со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней.
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