     Техническое задание
Наименование товара

Поставка технических средств реабилитации – (противопролежневые матрацы полиуретановые)  для обеспечения инвалидов в 2019 году.
   Сроки действия Контракта: _до 25.12.2019г.
  Противопролежневые матрацы, полиуретановые (далее товар, изделие или противопролежневый матрац) в качестве технического средства реабилитации предназначены для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Они могут быть использованы в 24-часовом режиме ухода за инвалидами. 
Классификация технических средств реабилитации (противопролежневых матрацев) людей с ограничениями жизнедеятельности представлена в Национальном стандарте Российской Федерации  ГОСТ Р 52770-2007  «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний». 

ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Требования к качеству товара.
            Противопролежневые матрацы должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку.
          В обязательном порядке должно предоставляться регистрационное удостоверение, выданное Росздравнадзором и сертификат соответствия на изделие.

Требования к безопасности товара.
Противопролежневые матрацы должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ ISO 10993-1-2011 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования", ГОСТ ISO 10993-5-2011 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro", ГОСТ ISO 10993-10-2011 "Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия", ГОСТ Р 52770-2007 "Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний".
                                      Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара. 

На изделие  должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое  изделие  должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. В комплект поставки противопролежневого матраца должно  входить само изделие и паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
Требование к результатам работ

Получение реабилитационного эффекта от использования технического средства реабилитации по назначению, выраженное в снижении (устранений) ограничений жизнедеятельности инвалидов.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Гарантийный срок эксплуатации  не менее 3 лет. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 14 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, на территории Республики Дагестан, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей. 
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов противопролежневыми матрацами  осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Срок дополнительной гарантии качества товара, работ, услуг не  превышает срока службы товара.
Поставщик или изготовитель устанавливает срок службы противопролежневых матрацев, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июня 1997 № 720 «Об утверждении перечня товаров длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде и на которые изготовитель обязан устанавливать срок службы, и перечня товаров, которые по истечении срока годности считаются непригодными для использования по назначению».

	№   п/п
	Наименование товара (наименование товара, изготовитель)
	Описание и характеристики товара
	Количество

Товара

(шт.)
	

	1
	10-01-01

Противопролежневый матрац 

полиуретановый
                                   
	Матрац противопролежневый состоит из вязко эластичного полиуретана с эффектом запоминания формы, в виде отдельных элементов, все элементы цельнолитые, не имеющие вклеенных элементов. 
Верхняя поверхность матраца должна быть оформлена из отдельных квадратных ячеек, которые гарантируют надлежащую циркуляцию воздуха, и под действием веса тела двигаться независимо друг от друга и точно адаптироваться к форме и анатомии тела пациента. 
 Назначение:

 Для профилактики и лечения пролежней, при ожогах, при параличе с нарушением целостности кожи, с нарушением функций опорно-двигательного аппарата и нервной системы.

Должен быть изготовлен из вязко-эластичного полиуретана

Матрац должен комплектоваться съемным чехлом. Благодаря водонепроницаемому покрытию, жидкость легко удаляется с поверхности ткани, так же покрытие должно   предохранять матрац от загрязнения.

Размер матраца:  


Длина не менее 1900 не более 2000 мм.
ширина не менее 800 не более 900 мм.
высота не менее 80 не более  90 мм.

Вес не менее 7 кг.
	200
	

	            Итого:
	
	            200
	


Обязательно наличие у Поставщика (или Представителя) в г.Махачкала Товара в следующих объемах:
	На дату
	% от общего объема товара у представителя Поставщика на складе

	В течении 10 дней со дня заключения контракта                     
	100 %                                


