Техническое задание 
на выполнение работ по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов корсетами мягкой и полужесткой фиксации

Корсет – техническое устройство, надеваемое с целью фиксации или частичной разгрузки позвоночника для восстановления нарушенных функций.
Работы должны включать в себя обеспечение корсетами со следующими характеристиками:

	№ п/п
	Наименование работ
	Объем выполняемых работ, шт.

	1
	Корсет мягкой фиксации
	12

	2
	Корсет полужесткой фиксации
	600



Выполняемые работы по обеспечению инвалидов корсетами должны включать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с инвалидами, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата травматологического, ортопедического, неврологического и иного характера заболеваний, а также других дефектов организма и обеспечивать лечение, восстановление и компенсацию утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций.
Работы по обеспечению инвалидов корсетами должны предусматривать обеспечение механической фиксации, разгрузки, компенсации поврежденных или реконструированных суставов, костей, сумочно-связочного или мышечно-связочного аппарата и других функций организма.
Корсеты должны соответствовать требованиям Межгосударственных стандартов ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий».
Возможны различные модификации в рамках заявленных технических характеристик. 
Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Корсеты  должны соответствовать требованиям нормативной, технической и (или) эксплуатационной документации.
При выполнении работ Исполнитель должен применять различные материалы и полуфабрикаты при условии соблюдения соответствия качества корсетов требованиям нормативно-технической документации, выполнение работ Исполнитель должен  осуществлять по индивидуальным заказам.
При выполнении работ по обеспечению инвалидов корсетами Исполнителем должен осуществляться контроль при примерке изделий. При этом Получатели не должны испытывать избыточного давления, болевых ощущений, обуславливающих нарушения кровообращения.
Исполнитель  обязан  предоставить возможность  обучения инвалидов правилам пользования корсетами.
Упаковка корсетов должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 
Функциональные и качественные характеристики корсетов должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение установленного срока службы для данного вида технических средств реабилитации.
Срок службы корсетов должен быть не менее 6 месяцев.
[bookmark: _GoBack]Гарантийный срок на корсеты  должен составлять не менее 3 месяцев.
Гарантийный ремонт корсетов должен осуществляться за счет Исполнителя в период гарантийного срока. 
В течение всего срока службы Исполнитель должен обеспечивать Получателю возможность использования товара по назначению, возможность замены корсетов в связи с обеспечением Изделиями ненадлежащего качества или в связи с неправильным определением размера Изделия, в срок, установленный  законодательством Российской Федерации о защите прав потребителей, с целью достижения его функциональных характеристик, замену осуществлять  в регионе проживания Получателя.
         

