Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, маркировке, сроку и объему предоставленных гарантий качества товара, технические и функциональные характеристики товара.

Эргономика кресел-колясок должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий. Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании. Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. 

Кресла-коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, декларацию о соответствии, которое считается действительным согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».
Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов ГОСТ Р 50444-92 (Разд. 3,4), ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015, ГОСТ Р 51083-2015, ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015.
Маркировка кресла-коляски должна содержать:

- наименование производителя (товарный знак предприятия-производителя); 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);

- дату выпуска (месяц, год);

- артикул модификации кресла-коляски;

- серийный номер данного кресла-коляски.

- рекомендуемую максимальную массу пользователя.
Требования к упаковке

Упаковка поставляемого товара (продукции) должна соответствовать действующим стандартам и обеспечивать сохранность товара (продукции) при транспортировке, отгрузке и хранении.
Поставщик должен:

При передаче кресла-коляски распаковать ее, привести изделие в товарный вид, убедиться, что кресло-коляска соответствует антропометрическим показателям Получателя.
При передаче изделия Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации изделия.
Гарантийный срок эксплуатации товара.

Поставщик гарантирует, что Товар, поставляемый в рамках Контракта, является новым, и не будет иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Кресло-коляска должна иметь установленный производителем гарантийный срок не менее 24 месяцев с момента передачи ее Получателю.
Установленный производителем гарантийный срок кресла-коляски с ручным приводом не распространяется на случаи нарушения Получателем изделия условий и требований к эксплуатации изделия.

Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие изделия (входящих в состав кресла-коляски), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации.

Гарантийный срок покрышек передних и задних колес должен быть не менее 12 месяцев.
В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в кресле-коляске Поставщиком, либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем), должны быть обеспечены замена изделия на кресло-коляску той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (гарантийный ремонт).

При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 30 дней.

	Наименование

товара
	Технические характеристики товара
	Кол-во, шт.

	1
	2
	3

	1. Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, комнатная (для инвалидов) 

	Кресло-коляска с ручным приводом должна быть предназначена для передвижения лиц с ограниченными двигательными возможностями как самостоятельно, так и с посторонней помощью.

Кресло-коляска должна обеспечивать длительное пребывание в сидячем положении без утомления и развития пролежней, искривлений.

Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции, а также должны быть покрыты высококачественной порошковой краской на основе полиэфира.

В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы должны обладать свойством самогашения, не допускать воспламенения вследствие распространяющегося тления.

 Кресло-коляска должна быть с приводом от обода колеса. Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь высокопрочную раму крестообразной конструкции трехтрубного исполнения, обеспечивающую надежность и стабильность конструкции при эксплуатации. 

Кресло-коляска должна складываться и раскладываться без применения инструментов.

Покрытие рамы кресла-коляски для высокой устойчивости к механическим повреждениям и агрессивным жидкостям должно быть выполнено из высококачественной порошковой эмали с термической полимеризацией.

Спинка и сиденье должны быть изготовлены из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами.

Высота спинки должна быть не менее 47,5см. 

Кресло-коляска должна иметь возможность поступенчатой регулировки угла наклона спинки в не менее чем до 30 º и фиксироваться не менее чем в четырех положениях.

Глубина сиденья должна регулироваться в зависимости от длины бедра не менее чем в 3-х положениях в диапазоне не менее 6 см.

Подлокотники кресла-коляски должны откидываться назад. Для манипулирования одной рукой узла фиксации подлокотника, он не должен обладать возвратной пружиной. 

Подлокотники могут регулироваться по высоте в диапазоне не менее 20 мм от исходного положения. Накладки подлокотников должны быть изготовлены из вспененной резины. Подлокотники должны быть длиной не менее 27 см и не более 30 см.

В качестве опор вращения в поворотных и в приводных колесах должны быть применены шариковые подшипники, работающие в паре со стальной втулкой.

Поворотные колеса должны иметь литые полиуретановые или пневматические покрышки и иметь диаметр в диапазоне не менее 15 см и не более 20 см. Вилка поворотного колеса должна иметь не менее 4 позиций установки положения колеса.

Приводные колеса должны иметь литые полиуретановые или пневматические покрышки, должны быть легко демонтируемыми путем использования быстросъемных колесных осей с пружинно-шариковыми фиксаторами и снабжены алюминиевыми ободами и обручами. Диаметр приводных колес должен быть не менее 57 см и не более 62 см.

Подножки должны легко демонтироваться или отводиться внутрь рамы без демонтажа. Опоры подножек должны иметь плавную регулировку по высоте от 36 см до  47 см и углу наклона не менее 10º.

Кресло-коляска должна быть снабжена многофункциональным адаптером, расположенным на приводном колесе и обеспечивающим индивидуальные регулировки кресла-коляски:

- изменение высоты сиденья спереди в диапазоне не менее 3 см и сзади в диапазоне не менее 9 см; 

-  изменение угла наклона сиденья от минус 5º до 15º;

 - изменение длины колесной базы не менее чем в 2-х положениях в диапазоне не менее 8 см посредством регулировки расстояния между приводными и поворотными колесами.

Кресло-коляска должна быть укомплектована подушкой на сиденье толщиной не менее 5 см.

Кресло-коляска должна быть оснащена боковыми поддержками корпуса, а также по углу наклона боковых опор в трех плоскостях при помощи шарнирного механизма для поддержки верхней части корпуса пользователя.  При этом каждая поддержка должна настраиваться индивидуально с учетом индивидуальных потребностей пользователя и расстояние между поддержками должно регулироваться и иметь функцию отведения.

Кресло-коляска должна быть укомплектована поясным ремнем для фиксации туловища. 

Кресло-коляска должна быть оснащена подголовником, регулируемым по высоте а также в трех плоскостях при помощи шарнирного механизма. Подголовник должен быть изготовлен из мягкого материала анатомической формы.

Кресло-коляска должна быть оснащена стояночными тормозами. Кресло-коляска должна быть укомплектована двумя страховочными устройствами от опрокидывания, регулируемыми по высоте с кнопочной фиксацией с функцией отведения вверх для преодоления препятствий.

Максимальный вес пользователя: не менее 125 кг включительно. 

Вес кресла-коляски без дополнительного оснащения и без подушки не более 21 кг. 

Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья: 38 см  +/- 1 см, 40 см +/- 1 см, 43 см +/- 1 см, 45 см +/- 1 см, 48 см +/- 1 см, 50 см +/- 1 см и поставляться в 6 типоразмерах.

Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой (разнарядкой) Получателя.

В комплект поставки должно входить:

- подушка на сиденье;

- набор инструментов (при наличии), насос (для пневматических шин);

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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	2. Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, комнатная (для детей-инвалидов) по типу трость
	Кресло-коляска для инвалидов должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов и детей с детским церебральным параличом в условиях помещения. Передвижение осуществляется при помощи сопровождающего лица. 

Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию по типу «трость».

Кресло-коляска должна быть оснащена:

-мягким подголовником, регулируемым по высоте,

-фиксирующим Н-образным ремнем для туловища с 5 точками крепления,

-откидными, регулируемыми по длине голени подножками, 

-стояночными тормозами для задних колес,

-ручками для сопровождающего лица,

-передними поворотными колесами с фиксатором с цельнолитыми либо пневматическими шинами,

-быстросъемными (без применения инструмента) задними колесами с цельнолитыми либо пневматическими шинами,

-ремнями-натяжителями, регулирующими жесткость спинки коляски,

- упором, облегчающим заезд на препятствие для сопровождающего лица.

Поверхность рамной конструкции должна обеспечивать антикоррозийную защиту и устойчива к дезинфекции.

Обивка сиденья и спинки должны быть выполнены из материала, устойчивого к воздействиям внешних факторов, допускающего санитарную обработку.

Обивка сиденья и спинки должна быть съемная.

Кресло-коляска должна иметь фиксированный угол наклона сиденья 30 градусов.

Глубина сиденья должна быть регулируемой в диапазоне от 26,5 см до 36,5 см.

Кресло-коляска должна быть оснащена столик

Характеристики кресла-коляски:

Ширина сиденья  не менее 34 см.

Грузоподъемность коляски не менее 45 кг.

Вес коляски не более 16 кг.
В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов (при наличии), насос (для пневматических шин);

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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	3. Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, комнатная (для  детей-инвалидов) 


	Кресло-коляска для инвалидов должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов и детей с детским церебральным параличом в условиях помещений. Передвижение осуществляется при помощи сопровождающего лица. 

Рама кресла-коляски должна быть складной, изготовленной из алюминиевого сплава и иметь эмалевое покрытие.

Ширина сиденья должна быть регулируемой в диапазоне:

28см –32см 

32см –38см 

Грузоподъемность не менее 60 кг.

Кресло-коляска должна быть оснащена:

- съемной, откидной ножной опорой;

- рычагами стояночного тормоза слева и справа;

- колесами, имеющими задние и передние цельнолитые шины;

- пятиточечным ремнем безопасности, который регулируется по длине и имеет надежную застежку;

- сиденье - съемное, с возможностью регулировки по ширине и глубине, выполнено из высококачественного пластика, иметь возможность переустановки сиденья по и против движения;

- спинка сиденья - с изменяемым углом наклона, оборудована подголовником, регулируемым по высоте;

- обивка сиденья съемная, из прочной нейлоновой, дышащей, ячеистой ткани

- сиденье оснащено мягким, съемным абдуктором.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов (при наличии), насос (для пневматических шин);

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке кон-троля качества)..
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	4. Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная (для инвалидов)


	Кресло-коляска с ручным приводом должна быть предназначена для передвижения лиц с ограниченными двигательными возможностями как самостоятельно, так и с посторонней помощью.

Кресло-коляска должна обеспечивать длительное пребывание в сидячем положении без утомления и развития пролежней, искривлений.

Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции, а также должны быть покрыты высококачественной порошковой краской на основе полиэфира.

В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы должны обладать свойством самогашения, не допускать воспламенения вследствие распространяющегося тления.

Кресло-коляска должна быть с приводом от обода колеса. Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь высокопрочную раму крестообразной конструкции трехтрубного исполнения, обеспечивающую надежность и стабильность конструкции при эксплуатации. 

Кресло-коляска должна складываться и раскладываться без применения инструментов.

Покрытие рамы кресла-коляски для высокой устойчивости к механическим повреждениям и агрессивным жидкостям должно быть выполнено из высококачественной порошковой эмали с термической полимеризацией.

Спинка и сиденье должны быть изготовлены из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами. 

Высота спинки должна быть не менее 47,5 см.

Кресло-коляска должна иметь возможность поступенчатой регулировки угла наклона спинки в не менее чем до 30 º и фиксироваться не менее чем в четырех положениях.

Глубина сиденья должна регулироваться в зависимости от длины бедра не менее чем в 3-х положениях в диапазоне не менее 6 см.

Подлокотники кресла-коляски должны откидываться назад. Для манипулирования одной рукой узла фиксации подлокотника, он не должен обладать возвратной пружиной. 

Подлокотники могут регулироваться по высоте в диапазоне не менее 20 мм от исходного положения. Накладки подлокотников должны быть изготовлены из вспененной резины. Подлокотники должны быть длиной не менее 27 см и не более 30 см.

В качестве опор вращения в поворотных и в приводных колесах должны быть применены шариковые подшипники, работающие в паре со стальной втулкой.

Поворотные колеса должны иметь пневматические или литые полиуретановые покрышки и иметь диаметр в диапазоне не менее 15 см и не более 20 см. Вилка поворотного колеса должна иметь не менее 4 позиций установки положения колеса.

Приводные колеса должны иметь пневматические или литые полиуретановые покрышки, должны быть легко демонтируемыми путем использования быстросъемных колесных осей с пружинно-шариковыми фиксаторами и снабжены алюминиевыми ободами и обручами. Диаметр приводных колес должен быть не менее 57 см и не более 62 см.

Подножки должны легко демонтироваться или отводиться внутрь рамы без демонтажа. Опоры подножек должны иметь плавную регулировку по высоте от 36 см до  47 см и углу наклона не менее 10º.

Кресло-коляска должна быть снабжена многофункциональным адаптером, расположенным на приводном колесе и обеспечивающим индивидуальные регулировки кресла-коляски:

- изменение высоты сиденья спереди в диапазоне не менее 3 см и сзади в диапазоне не менее 9 см; 

-  изменение угла наклона сиденья от минус 5º до 15º;

 - изменение длины колесной базы не менее чем в 2-х положениях в диапазоне не менее 8 см посредством регулировки расстояния между приводными и поворотными колесами.

Кресло-коляска должна быть укомплектована подушкой на сиденье толщиной не менее 5 см.

Кресло-коляска должна быть оснащена боковыми поддержками корпуса, регулируемыми по высоте, а также по углу наклона боковых опор в трех плоскостях при помощи шарнирного механизма для поддержки верхней части корпуса пользователя.  При этом каждая поддержка должна настраиваться индивидуально с учетом индивидуальных потребностей пользователя и расстояние между поддержками должно регулироваться и иметь функцию отведения.

Кресло-коляска должна быть укомплектована, поясным ремнем для фиксации туловища. 

Кресло-коляска должна быть оснащена подголовником, регулируемым по высоте, а также в трех плоскостях при помощи шарнирного механизма. Подголовник должен быть изготовлен мягкого материала анатомической формы.

Кресло-коляска должна быть оснащена стояночными тормозами. Кресло-коляска должна быть укомплектована двумя страховочными устройствами от опрокидывания, регулируемыми по высоте с кнопочной фиксацией с функцией отведения вверх для преодоления препятствий.

Максимальный вес пользователя: не менее 125 кг включительно. 

Вес кресла-коляски без дополнительного оснащения и без подушки не более 21 кг. 

Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья: 38 см  +/- 1 см, 40 см +/- 1 см, 43 см +/- 1 см, 45 см +/- 1 см, 48 см +/- 1 см, 50 см +/- 1 см и поставляться в 6 типоразмерах.

Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой (разнарядкой) Получателя.
В комплект поставки должно входить:

- подушка на сиденье;

- набор инструментов (при наличии), насос (для пневматических шин);

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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	5. Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная (для детей-инвалидов) по типу трость


	Кресло-коляска для инвалидов должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов и детей с детским церебральным параличом на дорогах с твердым покрытием. Передвижение осуществляется при помощи сопровождающего лица. 

Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию по типу «трость».

Кресло-коляска должна быть оснащена:

-мягким подголовником, регулируемым по высоте,

-фиксирующим Н-образным ремнем для туловища с 5 точками крепления,

-откидными, регулируемыми по длине голени подножками, 

-стояночными тормозами для задних колес,

-ручками для сопровождающего лица,

-передними поворотными колесами с фиксатором с цельнолитыми либо пневматическими шинами,

-быстросъемными (без применения инструмента) задними колесами с цельнолитыми либо пневматическими шинами ,

-ремнями-натяжителями, регулирующими жесткость спинки коляски,

- упором, облегчающим заезд на препятствие для сопровождающего лица.

Поверхность рамной конструкции должна обеспечивать антикоррозийную защиту и устойчива к дезинфекции.

Обивка сиденья и спинки должны быть выполнены из материала, устойчивого к воздействиям внешних факторов, допускающего санитарную обработку.

Обивка сиденья и спинки должна быть съемная.

Кресло-коляска должна иметь имеет фиксированный угол наклона сиденья 30 градусов.

Глубина сиденья должна быть регулируемой в диапазоне от 26,5 см до 36,5 см.

Кресло-коляска должна быть оснащена капюшоном

Характеристики кресла-коляски:

Ширина сиденья  не менее 34 см.

Грузоподъемность коляски не менее 45 кг.

Вес коляски не более 16 кг.
В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов (при наличии), насос (для пневматических шин);

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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	6. Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная (для детей-инвалидов)


	Кресло-коляска для инвалидов должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов и детей с детским церебральным параличом на дорогах с твердым покрытием. Передвижение осуществляется при помощи сопровождающего лица. 

Рама кресла-коляски должна быть складной, изготовленной из алюминиевого сплава и иметь эмалевое покрытие.

Ширина сиденья должна быть регулируемой в диапазоне:

28см –32см 

32см –38см 

Грузоподъемность не менее 60 кг

Кресло-коляска должна быть оснащена:

- съемной, откидной ножной опорой;

- рычагами стояночного тормоза слева и справа;

- колесами, имеющими задние и передние цельнолитые шины;

- пятиточечным ремнем безопасности, который регулируется по длине и имеет надежную застежку;

- сиденье - съемное, с возможностью регулировки по ширине и глубине, выполнено из высококачественного пластика, иметь возможность переустановки сиденья по и против движения;

- спинка сиденья - с изменяемым углом наклона, оборудована подголовником, регулируемым по высоте;

- обивка сиденья съемная, из прочной нейлоновой, дышащей, ячеистой ткани

- сиденье оснащено мягким, съемным абдуктором.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов (при наличии), насос (для пневматических шин);

- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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Требования к месту и условиям поставки Товара:

- предоставление инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации (по месту жительства (нахождения), по месту нахождения пунктов выдачи) в пределах Тамбовской области;

- ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;

- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;

- предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков;

- информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалидам;

- отражение в акте передачи инвалидам технического средства реабилитации реквизитов документа, удостоверяющего личность получателя;

- исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора инвалидами способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи;

- информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки.

Дополнительные условия

Необходимо наличие регистрационных удостоверений, деклараций о соответствии.

Место поставки товара – товар поставляется получателю по месту жительства (нахождения) в пределах Тамбовской области или по согласованию с инвалидом выдается ему по месту нахождения пункта выдачи в пределах Тамбовской области.

Срок поставки товара: в пункт поставки на территории Тамбовской области в течение 4-х рабочих дней с даты подписания государственного контракта - 100 % от общего объема товара.

Срок поставки получателям: по выбору получателя: по месту жительства (нахождения) - в течение 30 календарных дней с даты получения реестра получателей или выдача товара в пункте выдачи в день обращения получателя с направлением, выданным заказчиком, но не позднее 30.08.2019г.
