Техническое задание
Сигнализаторы звука цифровые с вибрационной и световой индикацией  предназначены для оповещения инвалидов с пониженным или отсутствующим слухом (далее по тексту сигнализаторы звука) о наличии звукового и информационного сигнала. 
   В сигнализирующем устройстве связь между источником сигнала и приемным устройством должна быть беспроводной. 
Сигнализирующее устройство должно дублировать инициирующие звуковые сигналы световым сигналом и вибрацией, и воспринимать не менее двух сигналов. Обязательно наличие датчика, воспринимающего сигнал дверного звонка.

При поступлении входящих сигналов стационарный приемник должен подавать световые импульсы, хорошо различимые в светлое время суток, корпус приемника должен вибрировать. Питание должно осуществляться от сети переменного тока. 

Сигнализаторы звука должны соответствовать требованиям стандартов:

- ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности». Указанный стандарт подлежит применению только в части, соответствующей целям, указанным в п.1 Постановления Государственного комитета РФ по стандартизации и метрологии от 30.01.2004г. №4.

- ГОСТ Р МЭК 60601-1-2-2014  «Изделия медицинские электрические. Часть 1-2. Общие требования безопасности с учетом основных функциональных характеристик. Параллельный стандарт. Электромагнитная совместимость. Требования и испытания».

Конструкция сигнализаторов звука должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними,  самостоятельную настройку и регулировку при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации.

Материалы, из которых изготавливаются сигнализаторы звука не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации. 

Наружные поверхности сигнализаторов звука должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки реабилитационных бытовых приборов.

В соответствии с п. 5.4. ГОСТ Р 52084-2003. «Приборы электрические бытовые. Общие технические условия», приборы должны соответствовать всем требованиям законов Российской Федерации и постановлениям Правительства России о защите окружающей среды как во время их эксплуатации, так и после их утилизации.

Сигнализатор звука должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении. На каждом сигнализаторе звука должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка.

Гарантийный срок  должен составлять не менее 24 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.

Функциональные и качественные характеристики сигнализаторов звука должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение установленного срока службы для данного вида технических средств реабилитации, который составляет не менее 5 лет.

