
Описание объекта закупки  

 Поставка технических средств реабилитации  ходунков с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП) в 2019 году.                                                          

Наименование товара

Опоры (ходунки) – вспомогательное средство, предназначенное для поддержания вертикального положения и ходьбы инвалидов с выраженными нарушениями возможности передвижения.


Опоры (ходунки) представлены в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». Код двухуровневой классификации 12 06 03.

Требования к качеству товара.


Ходунок – вспомогательное техническое средство, предназначенное для облегчения ходьбы, управляемое обеими руками пользователя, возможно в комбинации с верхней частью тела.

Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).


Ходунки не должны иметь трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.

 
 На опоры должно быть нанесено противоскользящее порошковое покрытие, ровное, без пузырей и отслаиваний. Покрытие должно быть устойчивым к дезинфицирующим растворам.


Наличие регистрационного удостоверения для ходунков  – обязательное условие.

Требования к безопасности товара.

Рукоятки (ручки) ходунков должны быть изготовлены из неабсорбирующего материала, обладающего низкой теплопроводностью, и иметь форму, обеспечивающую прочность захвата (отсутствие скольжения рук при захвате), а также легкость чистки и санитарной обработки.

Устройство регулирования высоты должно иметь отчетливые отметки с указанием максимально допустимого удлинения. Регулировать высоту и складывать ходунки пользователь должен без применения специальных инструментов.

Устройство складывания должно обеспечивать надежную фиксацию ходунка в рабочем положении. 

 При использовании изделий по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара.


На каждые ходунки должна быть нанесена четкая и несмываемая маркировка, содержащая следующую информацию:

- максимальную массу пользователя;

- максимальную безопасную рабочую нагрузку (эта информация должна быть нанесена на вспомогательное оборудование);

- максимально допустимый угол между продольной осью ручки и направлением движения, если ручки допускают боковое регулирование;

- наименование изготовителя или торговую марку и адрес;

- идентификационное наименование модели и/или номер;

- месяц и год изготовления;

- максимальное удлинение при регулировке высоты, нанесенное на регулируемые элементы;

- максимальную ширину ходунков;

- предназначены ли ходунки для ходьбы в помещении или вне помещения.

На каждые ходунки должна прилагаться:

- инструкция по уходу и эксплуатации, 

- инструкция по сборке, регулировке любого вида, складыванию и раскладыванию;

- предупреждения и рекомендации о мерах предосторожности, касающихся безопасных расстояний между подвижными и неподвижными частями.


Упаковка опор (ходунков) должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества ходунков

Гарантийный срок эксплуатации опор (ходунков) должен быть не менее 24 месяцев с момента подписания Получателем акта сдачи-приемки Товара, но не может быть меньше установленного изготовителем гарантийного срока эксплуатации.

При передаче Товара получателю обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

В передаваемой получателю документации должны быть указаны адреса специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

При передаче Получателям Товар должен соответствовать комплектности согласно паспорту (инструкции по эксплуатации) изделия, выданного изготовителем, и быть готовым к эксплуатации.

В случае обнаружения в ходе приема-передачи Товара ненадлежащего качества (неисправного или имеющего дефекты либо некомплектность Товара), такой Товар подлежит замене Поставщиком в течение 14 дней, начиная с даты обнаружения, на аналогичный Товар надлежащего качества либо доукомплектованию согласно  комплектации технического средства реабилитации.

Требования к месту, условиям, объемам и срокам (периодам) выполнения работ

Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области  по согласованию с пользователем по месту его жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика.
Срок поставки 10 декабря 2019 года.
Ходунки, с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП). Количество 100 шт.
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	Ходунки, с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП)
	Ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП) изготавливаемые по индивидуальному заказу должны иметь:

-  возможность регулировки нагрузки на ноги;

- мягкий фиксатор грудной клетки с регулировкой по высоте, углу крепления и объему,

 - нескользящие рукоятки, регулирующиеся по высоте и глубине установки,

- мягкий фиксатор таза (подушечка), которая должна обеспечивать оптимальное положение тела при обучении ходьбе. 

- фиксаторы бедер, которые регулируются по горизонтали и вертикали, двигаются свободно вместе с движениями пациента, предотвращать скрещивание ног, обеспечивать абдукцию, помогать держать вес на ногах и предотвращать вращение тела внутри ходунков,

- фиксаторы голеностопов.

- ручку, которая дает сопровождающему возможность направлять движение пациента,

- пошаговую регулировку рамы по высоте, 

- не менее четырех литых колес с индивидуальными тормозами,

- возможность движения как в одном, так и в другом направлении.
	100


*Приказ от 13.02.2018г. №86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг», утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р



