Техническое задание
	Наименование

товара
	Функциональные и технические характеристики
	Количество (шт.)

	Кресло-коляска с ручным приводом  комнатная, оснащенная набором инструментов и антиопрокидывающим устройством,

в том числе для детей-инвалидов

Вид ТСР 7-01-01


	Кресло-коляска с ручным приводом должна быть предназначена для передвижения лиц с ограниченными двигательными возможностями как самостоятельно, так и с посторонней помощью в условиях помещения.

Кресло-коляска должна быть с приводом от обода колеса.

Рамная конструкция кресло-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама кресло-коляски должна иметь высокопрочную раму крестообразной конструкции трехтрубного исполнения, обеспечивающую стабильность конструкции. 

Поверхности металлических элементов кресло-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции, а также должны быть покрыты  высококачественной порошковой краской на основе полиэфира.

Возможность складывания и раскладывания кресло-коляски без применения  инструмента. В сложенном виде коляска должна фиксироваться ремешком с кнопочной фиксацией.
Поворотные колеса должны иметь литые полиуретановые покрышки и иметь диаметр не менее 15 см и не более 20 см. Вилка поворотного колеса должна иметь не менее 4 позиций установки положения колеса.

В качестве опор вращения в передних и в задних колесах должны быть применены шариковые подшипники, работающие в паре со стальной втулкой. 

Диаметр приводных колес должен составлять не менее 57 см и не более 62 см. 

Приводные  колеса должны иметь литые покрышки, быть легко демонтируемыми путем использования быстросъемных колесных осей с пружинно-шариковыми фиксаторами, должны быть снабжены алюминиевыми ободами и обручами.

Приводные колеса должны иметь регулировку положения колес по ширине при помощи втулки колеса.

Спинка и сиденье должны быть изготовлены из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами. 

Высота спинки должна быть не менее 42,5 см и иметь возможность регулировки по высоте не менее чем на 5 см.

Крепление каждой из труб спинки к раме сиденья должно фиксироваться не менее чем в двух местах для увеличения стабильности спинки.

Глубина сиденья должна регулироваться в зависимости от длины бедра не менее чем в трех положениях в диапазоне не менее 6 см.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Подлокотники кресло-коляски должны откидываться назад. Для манипулирования одной рукой узла фиксации подлокотника, он не должен обладать возвратной пружиной. 

Подлокотники должны регулироваться по высоте в диапазоне не менее 20 мм в 2 положениях от исходной позиции. Накладки подлокотников должны быть изготовлены из вспененной резины. Подлокотники должны быть длиной не менее 27 см и не более 30 см.

Подножки должны быть легко демонтированы или  отведены внутрь рамы без демонтажа. Опоры подножек должны иметь плавную регулировку по высоте от  36 см +/- 1 см до 47 см +/- 1 см и углу наклона не менее 10 градусов.
Кресло-коляска должна быть снабжена многофункциональным адаптером, расположенным на приводном колесе и обеспечивающим индивидуальные регулировки коляски  не менее чем в 16 позициях:

- изменение высоты сиденья спереди в диапазоне не менее 3 и сзади в диапазоне не менее 9 см; 

-  изменение угла наклона сиденья от минус 5 до 15 градусов;* 

- изменение длины колесной базы не менее чем в двух положениях в диапазоне не менее 8 см посредством регулировки расстояния между приводными и поворотными колесами.

Кресло-коляска должна быть укомплектована подушкой на сиденье толщиной не менее 5 см.

Кресло-коляска должна быть укомплектована страховочным устройством от опрокидывания.

Максимальный вес пользователя: не менее 125 кг включительно. 

Вес кресло-коляски без дополнительного оснащения и без подушки не более 18  кг. 

Кресло-коляски должны иметь ширины сиденья: 38 см  +/- 1 см, 40 см +/- 1 см, 43 см +/- 1 см, 45 см +/- 1 см, 48 см +/- 1 см, 50 см +/- 1 см и поставляться в 6 типоразмерах.

Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой Получателя.

Маркировка должна содержать:

- наименование производителя (товарный знак предприятия-производителя); 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресло-коляски (в зависимости от модификации);

- артикул модификации кресло-коляски;

- дату выпуска (месяц, год);

- серийный номер данного кресло-коляски.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке);

       - гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
Гарантийный срок кресло-коляски не менее 12 месяцев со дня передачи её Получателю. 

Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес -  не менее 12 месяцев.
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*- данный показатель не подлежит уточнению в 1 части заявки.

Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

для кресел-колясок.

Кресло-коляски должны соответствовать требованиям статической, ударной и усталостной прочности.

Не должно быть обнаружено какой-либо остаточной деформации, могущей ухудшить эксплуатационные свойства кресло-коляски и его составных частей, после падения кресло-коляски в сложенном виде с высоты (1000± 10) мм.

 Кресло-коляски должны стоять устойчиво на горизонтальной поверхности (без качки). 

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям стандартов ГОСТ Р 50444-92, ГОСТ Р 51632-2014, ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015, ГОСТ Р 51083-2015,  ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015,   ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011,   ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ Р 52770-2016.
Качество товара должно подтверждаться регистрационным удостоверением Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, выдаваемым в установленном порядке, (декларацией о соответствии, сертификатом - при наличии).
Требования к безопасности

Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать токсичных компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресло-коляски при ее нормальной эксплуатации, должны быть разрешены к применению Минздравом России. Металлические части кресло-коляски должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или иметь защитные или защитно-декоративные покрытия. Обтяжка не должна пропускать мочу, сохранять устойчивость к ее воздействию и поддаваться санитарной обработке. В отношении пожарной безопасности должна обладать свойством самогашения. В случае, если потенциальный поставщик не может гарантировать соответствие используемых в конструкции товара материалов указанному стандарту, необходимым условием при выдачи такого товара пользователю является обязательного включение в инструкцию по использованию (по эксплуатации) и технике безопасности раздела с предупреждениями, о возможности воспламенения  использованного в конструкции материала и соответствующих запретах при пользовании (курения и пр. воздействий, которые могут  привести к возгоранию материалов конструкции).

Наружные поверхности кресло-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1%-го раствора монохлорамина ХБ и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции. 

Кресло-коляска должна быть исправна в процессе, и после воздействия ударных нагрузок, связанных с резкой посадкой или падением пользователя на сиденье, столкновением кресло-коляски с барьером, опрокидыванием кресло-коляски, преодолением препятствий в виде выемок и выступов и статических нагрузок.

Кресло-коляска должна быть оборудована системой торможения, обеспечивающей удержание кресло-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения, или полную остановку кресло-коляски. Кресло-коляска должна отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями.
Требования к комплектности, упаковке и маркировке

В комплект кресло-коляски должны входить, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресло-коляски в течение срока службы и эксплуатационная документация. 

На каждой кресло-коляске должна быть табличка, содержащая:

- наименование и адрес изготовителя кресло - коляски;

- обозначение товара и серийного номера кресло - коляски;

- год изготовления;

- ограничения при езде;

- рекомендуемую максимальную массу пользователя;

- на шинах колес кресло-коляски должна быть маркировка их размера.

Кресло-коляска должна быть новой (не бывшим ранее в употреблении), свободным от прав третьих лиц.

Поставщик должен:

- осуществлять поставку путём передачи кресло-коляски инвалиду или его представителю (далее-Получатели) при представлении им паспорта и направления (по форме, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 21.08.2008 № 439н) по месту жительства Получателей.

- при передаче кресло-коляски распаковать ее, привести кресло-коляску в товарный вид, убедиться, что кресло-коляска соответствует антропометрическим показателям Получателя.

- кресло-коляска должна иметь установленный производителем срок службы с момента передачи ее Получателю не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 13 февраля 2018 г. N 85н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены".

Гарантийный срок эксплуатации

При передаче кресло-коляски Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта, о чем должна быть составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями Получателя и представителя Поставщика.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов кресло-колясками осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в кресло-коляске, Поставщиком либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должны быть обеспечены замена  товара на кресло-коляску той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков товара (гарантийный ремонт). При этом срок безвозмездного устранения недостатков товара (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 (Двадцать) рабочих дней. 

В целях обеспечения возможности использования кресло-коляски в течение срока службы должны осуществляться ремонт и техническое обслуживание.

Упаковка

Упаковка кресло-коляски должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Место поставки товара: г. Курган и Курганская область по месту жительства Получателя или по месту нахождения пунктов выдачи на территории г. Кургане и Курганской области (право выбора способа получения Товара предоставляется Получателю).  
Сроки и условия поставки товара: до 01.12.2019 года-100% товара, но не позднее 5 рабочих дней со дня получения информации о Получателе, которому Заказчик выдал направление, или в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня получения от Получателя направления Заказчика.
Требования к обеспечению заявки на участие в аукционе: Размер обеспечения заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме – установлен в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта.
Требования к обеспечению исполнения государственного контракта:
Размер обеспечения исполнения государственного контракта установлен в размере 30% от начальной (максимальной) цены контракта.

