Техническое задание

Поставка электронных стационарных видеоувеличителей для обеспечения ими в 2019 году инвалидов, проживающих на территории Пермского края. Количество - 11 штук.

1. Описание объекта закупки (функциональные, технические и качественные характеристики): Электронные стационарные видеоувеличители  имеют преимущества перед традиционными оптическими изделиями  посредством увеличения угловых размеров рассматриваемых объектов, увеличивая контрастность изображения, осуществляя вывод на экран увеличенного изображения, инверсии цвета (светлые буквы на темном фоне лучше различимы). Электронный стационарный видеоувеличитель имеет регулировку яркости и контрастности изображения; режим стоп-кадр; световую указку, позволяющую отметить на объекте центр отображенной на экране области; встроенную подсветку, обеспечивающую независимость работы от внешнего освещения. Все элементы управления устройством имеют крупный размер и контрастную окраску. В комплект электронного стационарного видеоувеличителя входит: электронный стационарный видеоувеличитель; руководство по эксплуатации на русском языке; телевизионный дисплей (в комплекте); паспорт изделия; упаковочная коробка. Каждый электронный стационарный видеоувеличитель упакован в индивидуальную транспортную тару с внутренней влагонепроницаемой бумагой. Транспортирование любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Изделия соответствуют ТР ТС 004\2011, ТР ТС 020\2011. Наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт электронных стационарных видеоувеличителей во время гарантийного срока пользования. Указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта электронного стационарного видеоувеличителя или устранения неисправностей. Возможность ремонта при обеспечении инвалидов электронными стационарными видеоувеличителями осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей». 

2. Показатели, позволяющие определить соответствие закупаемого товара требованиям заказчика:

	Наименование закупаемого Товара
	Показатели, которые не могут изменяться
	Максимальные и (или) минимальные значения
	Количество                                              (шт.)

	Электронный стационарный видеоувеличитель


	Электронный стационарный видеоувеличитель обеспечивает слабовидящим пользователям с остротой зрения 0,03-0,1 возможность чтения плоскопечатных текстов, просмотра мелких изображений, заполнения и подписи документов и т.д. посредством вывода на экран монитора увеличенного изображения в различных, комфортных для зрения конкретного пользователя, контрастных видеорежимов.

 Прибор имеет возможность выбирать цветовую комбинацию «текст/фон», комфортную для пользователя.

Наличие передвижного столика для чтения.


	Прибор должен иметь следующие технические характеристики и режимы:

Режим регулировки увеличения плавный, с диапазоном увеличения с кратностью: минимальное значение от  1,9 до 2, максимальное значение от 70 до 74.

Наличие не менее 21 цветового режима отображения.

Параметры монитора:

- диагональ не менее 19 дюймов.

 Габаритные размеры передвижного столика (длина х ширина) не менее 41 см. х  40 см. 

Диапазон перемещения столика вперед/назад не менее 26 см.; вправо/влево не менее 40 см. 

Вес изделия должен быть не более 20 кг.

Срок службы Товара, установленный изготовителем - не менее 7 (семи) лет (согласно сроку пользования техническим средством реабилитации, установленным Приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 85н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены").

Срок предоставления гарантии качества товара - не менее 24 (Двадцать четыре) месяца со дня поставки товара Получателю.
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Место поставки Товара: территория г. Перми; после подписания Сторонами Акта проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенным в Техническом задании Контракта – Пермский край, до места проживания инвалидов (Получателей). 

Весь объем Товара должен быть поставлен на территорию г. Перми - в течение 5-ти (Пяти) рабочих дней с момента заключения контракта.

Срок поставки Товара Получателям, указанным в Списках Получателей, которые предоставляются Поставщику Заказчиком, в течение 30-ти (Тридцати) календарных дней с момента передачи Списков, но не ранее подписания Сторонами Акта проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенным в Техническом задании Контракта.

Срок действия государственного контракта – 31.10.2019 года.


