Описание объекта закупки
Поставка инвалидам телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами
Требования к техническим характеристикам Товара:

	Наименование, модель поставляемого товара, страна происхождения
	Описание и характеристики поставляемого товара
	Кол-во,
шт.

	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами, с диагональю 54-66 см
	Телевизор с телетекстом для приёма программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66   см

Телевизор со встроенным цифровым тюнером DVB-T2 для приема цифрового вещания или цифровой приставкой стандарта вещания DVB-T2 предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию. 

Телевизор со встроенным цифровым тюнером DVB-T2 для приема цифрового вещания или цифровой приставкой стандарта вещания DVB-T2 должен иметь следующие технические характеристики:

-диагональ телевизора не менее 54 см (не менее 21дюйма); 

-жидкокристаллический дисплей; 

-поддерживаемый формат экрана 16:9, 

-частота развертки не менее 50 гц и не более 100 гц;

-поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM;

-встроенный цифровой тюнер DVB-T2 для приема цифрового сигнала вещания (эфирного сигнала) или цифровую   приставку стандарта вещания DVB-T2;

-аналоговый ТВ тюнер PAL/SECAM;

-телетекст с памятью не менее 10 страниц;
-наличие AV входа.

Телетекст должен работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке).

Экранное меню должно быть на русском языке.

Телевизор должен обязательно принимать сигналы телетекста Первого канала, Россия1, Карусель, НТВ. 

Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке. 

Соответствие поставляемого товара Техническому регламенту Таможенного союза 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»; Техническому регламенту Таможенного союза «Электромагнитная совместимость  технических средств» 020/2011Телевизор предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию. 
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Качество поставляемых Изделий должно соответствовать следующим государственным стандартам, действующим на территории Российской Федерации: Товар должен соответствовать ГОСТ 18198-89 «Телевизоры, общие технические условия», ГОСТ Р 54515-99 «Совместимость технических средств электромагнитная. Помехоустойчивость радиовещательных приемников, телевизоров и другой бытовой радиоэлектронной аппаратуры. Требования и методы испытаний».  

ф
Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий: 
Срок пользования телевизором с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должен быть не менее минимального срока пользования, установленного приказом Минтруда и соцзащиты РФ от 13.02.2018 № 85н.
Гарантийный срок на изделие устанавливается со дня выдачи Изделия Получателю и должен составлять не менее 12 месяцев.

Требования к месту поставки и срокам приема и передачи Товара: Передать Товар по месту жительства Получателя или, по согласованию с Получателем, на территории Республики Крым в соответствии с реестром Получателей на основании Направления Заказчика, в течение 30 календарных дней с даты осуществления проверки качества поставленного Товара.     

