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Поставка технических средств реабилитации – противопролежневых матрацев воздушных (с компрессором) для обеспечения ими инвалидов в 2019 году

Противопролежневые матрацы изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку.
По оценке биологической безопасности медицинских материалов и изделий материалы, применяемые для изготовления противопролежневых матрацев, должны соответствовать требованиям нормативной документации и  требованиям ГОСТов. «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности"( п.п.4.6.16 в части безопасности товара) ГОСТ Р 51632-2014.
В эксплуатационной документации на изделия, при необходимости, должны быть указаны возможные виды опасности, требования  и средства обеспечения безопасности при эксплуатации и обслуживании изделий, в соответствии с п. 4.1 "Приборы, аппараты и оборудование медицинские"  ГОСТа Р 50444-92.  


Требования к функциональным характеристикам товара 

Противопролежневые матрацы должны быть предназначены для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Они могут быть использованы в 24-часовом режиме ухода за инвалидами.

Требования к маркировке, упаковке товара

На изделие должна быть нанесена маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.


Условия поставки

Место и условия поставки: Поставка осуществляется по месту проживания (нахождения)  Получателя, а также по месту нахождения пунктов выдачи изделий Поставщика, расположенных на территории Оренбургской области. При этом пункты выдачи должны располагаться на территории г. Оренбурга, а также в следующих населенных пунктах на территории Оренбургской области: г. Бузулук,  г. Орск,   позволяя осуществлять выдачу ТСР с них в удаленные районы и населенные пункты Оренбургской области.
Получателю предоставляется право самостоятельно выбрать место получения технического средства реабилитации.
В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи изделий, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи изделий, в месте их нахождения.
Пункты выдачи изделий должны соответствовать следующим требованиям:
Пункты выдачи изделий предназначены для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации.
Пункты выдачи изделий должны быть оборудованы средствами связи.
В пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки.



Требования к сроку предоставления гарантии качества

Гарантийный срок эксплуатации составляет 12 месяцев с момента передачи Получателю (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком в настоящей документации. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для признания заявки участника не соответствующей требованиям документации заказчика).
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.
Указать адреса специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.
Наличие сертификата или деклараций о соответствии, выданных в установленном законодательством порядке (предоставляется в ходе исполнения Государственного контракта).

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Понятия, требования и терминология в данной Документации приведена в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.12.2017 N 888н "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов. 



Таблица №1

	Вид ТСР
	Требования к техническим характеристикам
	Кол-во, шт.

	Противопролежневый матрац воздушный с компрессором
	Наполняемость внутреннего объема противопролежневого матраца: воздух
Допустимая нагрузка на противопролежневый матрац – 110 кг.
Габаритные размеры матраца в рабочем состоянии: длина - не менее 2000 мм;
Ширина - не менее 900 мм; 
Высота - не менее 60 мм.
Матрац комплектуется малошумным, непрерывно работающим воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления в ячейках матраца в зависимости от веса пациента.
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