Техническое задание
		Наименование товара
	
	Количество (шт)
	Стоимость единицы Товара (руб)
	Общая стоимость (руб)

	
	Показатели, которые не могут изменяться
	Показатели, в отношении которых установлены максимальные и (или) минимальные значения 
	
	
	

	Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	Кресло - коляска предназначена для ежедневной транспортировки детей с нарушением опорно-двигательного аппарата (ДЦП) при помощи сопровождающих лиц в помещениях.
Кресло-коляска оснащена мягким подголовником, регулируемым по высоте.
Кресло-коляска оснащена поворотными, регулируемыми по высоте подножками, с упорами для голени.
Кресло-коляска оснащена стояночными тормозами.
Коляска оснащена раздельными ручками для сопровождающего лица.
Кресло-коляска имеет цельнолитые шины.
Рама кресло-коляски выполнена из коррозионностойких стальных труб.
Поверхность рамной конструкции обеспечивает антикоррозийную защиту и устойчива к дезинфекции.
Кресло-коляска оборудована съемными, регулируемыми по высоте и ширине подлокотниками.
Наличие боковых фиксаторов туловища и ремня безопасности.
Сиденье имеет регулировку угла наклона и оснащено абдуктором.
Кресло-коляска имеет регулировка угла наклона спинки.
Кресло-коляска оснащена ремнем безопасности и антиопрокидывателем.
Кресло-коляска комплектуется столиком.

Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья: 35 см +/- 1 см, 38 см +/- 1 см, 44 см +/- 1 см.
Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой (разнарядкой) Получателя.

	Высота спинки не менее 440 мм и не более 480 мм
Вес кресло-коляски: не менее 21 кг и не более 26 кг.
Грузоподъёмность: не менее 110 кг.
Габаритные размеры коляски:
-длина не менее 1500 мм и не более 1600 мм;
- ширина не менее 590 мм и не более 680 мм;
-высота не менее 950 мм и не более 960 мм.
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	Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	Кресло - коляска предназначена для ежедневной транспортировки детей с нарушением опорно-двигательного аппарата (ДЦП) при помощи сопровождающих лиц в условиях улицы в положении сидя и полулежа. 
Кресло-коляска оснащена мягким подголовником, регулируемым по высоте.
Коляска оснащена откидными, регулируемыми по длине голени подножками.
Кресло-коляска оснащена стояночными тормозами для задних колес. 
Коляска оснащена раздельными ручками для сопровождающего лица.
Кресло-коляска имеет пневматические шины.
Кресло-коляска оснащена передними поворотными колесами с фиксаторами для прямолинейного движения.
Рама кресло-коляски выполнена из алюминиевых труб.
Кресло-коляска имеет складную конструкцию по типу «трость».
Поверхность рамной конструкции обеспечивает антикоррозийную защиту и устойчива к дезинфекции.
Кресло-коляска имеет регулировку глубины сиденья.
Кресло-коляска имеет регулировка угла наклона спинки.
 Кресло-коляска оснащена 5-ти точечным ремнем безопасности. 
Кресло-коляска оснащена капюшоном от дождя и солнца.

	Ширина сиденья не менее 305 мм, но не более 350 мм, либо регулируемая в указанном диапазоне. 
Глубина сиденья не менее 290 мм и не более 405 мм, либо регулируемая в указанном диапазоне.
Высота спинки не более 610 мм. 
Вес кресло-коляски: не менее 15 кг и не более 16,5 кг.
Грузоподъёмность: не менее 30 кг и не более 45,5 кг.
Габаритные размеры коляски:
-длина не менее 1050 мм и не более 1280 мм;
- ширина не менее 610 мм и не более 615 мм;
-высота не менее 1030 мм и не более 1220 мм.
	40
	
	

	ИТОГО
	
	
	65
	
	



Общие требования к качеству Товара:
Кресло-коляска должна соответствовать требованиям государственных стандартов ГОСТ Р 50444-92 (Разд. 3,4), ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015, ГОСТ Р 51083-2015, ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015. 

Требования к безопасности кресел-колясок.
Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать токсичных компонентов. Обтяжка не должна пропускать мочу, сохранять устойчивость к ее воздействию и поддаваться санитарной обработке. В отношении пожарной безопасности она должна обладать свойством самогашения. Применяемые для изготовления колясок материалы не должны воздействовать на цвет поверхности пола, одежды, кожи пользователя, с которыми контактируют те или иные детали платформы при ее нормальной эксплуатации.
Наружные поверхности кресла-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1%-го раствора монохлорамина ХБ и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.
Система торможения кресло-коляски должна обеспечивать удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения, или полную остановку кресла-коляски.
Кресла-коляски в соответствии ГОСТами и схемой сертификации должны подвергаться испытаниям следующих категорий: квалификационным, приемо-сдаточным, периодическим, сертификационным, типовым.

          Гарантии на кресла-коляски:
Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес составляет 12 месяцев после подписания Акта сдачи — приемки Товара. В течение гарантийного срока Поставщик производит замену или ремонт Товара за счет собственных средств. Срок гарантийного ремонта не должен превышать 20 рабочих дней со дня обращения Получателя. 
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт кресел-колясок во время гарантийного срока.
Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся в Приморском крае.
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении Получателей кресло-колясками осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Товар должен имеет установленный производителем срок службы, который со дня подписания Акта приема-передачи Товара Получателем имеет величину не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 N 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».


Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки:
           - организовать стационарные пункты выдачи изделий Получателям, которые должны быть (удобные, отапливаемые, иметь наличие туалета и места ожидания);
- передать Заказчику в письменном виде не позднее следующего дня после заключения контракта контактные телефоны лиц, обслуживающих стационарные пункты и график их работы, который должен быть установлен с 09.00 до 20.00; 
- предоставление инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации (по месту жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика или иное);
-  обеспечить исключения длительного ожидания и обслуживание Получателей в случае выбора ими способа получения Изделий по месту нахождения пунктов выдачи;
- ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;
- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;
- предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков;
- информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), указанной в реестре поставки территориального органа Фонда о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалиду;
- отражение в акте передачи инвалидам технического средства реабилитации реквизитов документа, удостоверяющего личность получателя;
- после подписания Государственного контракта, в течении 10 дней предоставить Заказчику график поставки инвалидам технических средств реабилитации;
- предоставление территориальному органу Фонда копии графика поставки инвалидам технических средств реабилитации в электронном виде;
- информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки.
- при приеме-передаче товара осуществление по согласованию с получателем его распаковку, сборку, определение соответствие товара антропометрическим показателям получателя.


Место  поставки товара: по месту нахождения Поставщика, либо по месту жительства  (Получателя) инвалида: Приморский край (г. Уссурийск, Уссурийский район, Хорольский район, Михайловский район, Октябрьский район, Пограничный район, Ханкайский район, г. Дальнереченск, г. Лесозаводск, Черниговский район, Спасск-Дальний, пгт. Лучегорск, Красноармейский район, Пожарский район, Кировский район, г. Владивосток, г. Артем, г. Большой Камень, п. Славянка, Хасанский район, Надеждинский район, г. Фокино,  Находка, г. Партизанск, Партизанский район, Лазовский район, г. Дальнегорск, г. Арсеньев, п. Кавалерово, Тернейский район, Анучинский район, Ольгинский район)

Поставка товара: Получателям с даты подписания Контракта до 30 июня 2019 года должно быть поставлено – 20 % Товара, а до 31 августа 2019 года -100%.

	Срок доставки товара: Срок доставки товара до Получателей с началом течения срока поставки не более 30 дней с даты получения от Заказчика списка Получателей и подписания Акта выборочной проверки, при предъявление Получателем паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком. При личного обращения Получателя к Поставщику, при представлении им паспорта и направления выданного Заказчиком, в день обращения.
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