Техническое задание.

Предмет контракта: Оказание услуг по обеспечению авиационными билетами (бронирование, оформление, переоформление, покупка, доставка) на рейсы российских авиакомпаний застрахованным лицам, пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, направляемых на медицинскую реабилитацию в организации, оказывающие санаторно-курортные услуги.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Место оказания услуг: 

Место оказания услуг: Российская Федерация, Приморский кр. (по месту нахождения Заказчика(филиалов Заказчика)).

Срок оказания услуг:

с даты заключения государственного контракта по 20 декабря 2019 года.

Начальная (максимальная) цена государственного контракта: 

1 760 114,67 (один миллион семьсот шестьдесят тысяч сто четырнадцать) рублей 67 копеек.
Требования к качеству услуг:
- Качество и безопасность оказываемых услуг должны соответствовать                      требованиям, предусмотренным действующим законодательством РФ.

Требования к техническим характеристикам услуг:


Исполнитель должен оказывать Заказчику услуги на следующих условиях:

- В течение не более двух часов или в период времени, установленный системами бронирования билетов, с момента получения заявки от Заказчика (Филиалов Заказчика) на бронирование (покупку) билетов проинформировать Заказчика (Филиалы Заказчика) о наиболее подходящих для него вариантах, учитывая при этом тарифные ограничения Перевозчика и дополнительные требования, изложенные в конкретной заявке Заказчика (Филиалов Заказчика), предлагать Заказчику (Филиалам Заказчика) альтернативные варианты перевозок в случае отсутствия мест или требуемого класса обслуживания на желаемую дату;

- В течение не более двух часов с момента согласования сторонами подходящего для Заказчика (Филиалов Заказчика) варианта забронировать билет, обеспечить доставку билета Заказчику (Филиалам Заказчика);

 - Забронировать авиабилеты на срок до 30 дней на рейсы различных перевозчиков, оформить авиабилеты по кратчайшим или беспересадочным маршрутам (либо смешанным перевозкам с оптимальной стыковкой рейсов) и обеспечить авиабилетом пассажира на рейсы российских авиакомпаний экономическим классом по минимальным тарифам к месту  лечения и обратно на дату подачи заявки. В случае стыковки пересадка с рейса на рейс должна осуществляться в пределах одного аэропорта. В случае отсутствия авиабилетов, в том числе требуемого класса предложить альтернативные варианты обслуживания на желаемую дату. 

- Согласовать предлагаемый вариант с Заказчиком (Филиалами Заказчика).

 - Осуществлять предварительную продажу авиабилетов по минимальным тарифам экономического класса на дату подачи заявки.

 -  Назначить сотрудника для координации работы с Заказчиком (Филиалами Заказчика).

 -  Предоставлять информацию по адресам, телефонам билетных касс (или офисов) для продажи авиабилетов.

 - Предоставлять по запросу Заказчиком (Филиалов Заказчика) следующую информацию: расписание, минимальные тарифы на авиаперевозки, условия их применения и иные условия оказания услуг по перевозкам, время начала и окончания регистрации на рейсы.

 - Информировать Заказчика (его Филиалы), а при необходимости пассажиров о требованиях, условиях и ограничениях, предъявляемых со стороны перевозчика, а также о вводе в действие специальных льготных тарифов на авиационные перевозки; об изменениях в расписании авиарейсов перевозчиков, условиях перевозки пассажиров и багажа по мере поступления информации от перевозчика.

 -  Обеспечивать страхование пассажиров и багажа на время поездок.

 -  Производить возврат, переоформление авиабилетов на другую авиакомпанию, обмен даты вылета в любой кассе Исполнителя.

 -  Производить возврат денежных средств Заказчиком (Филиалам Заказчика) за неиспользованные проездные документы на основании действующих правил, процедур и инструкций Перевозчика. Своими силами и за свой счет устранять допущенные по вине Исполнителя недостатки при оказании услуги.

Основное условие:

 - Стоимость авиабилетов не должна превышать стоимость тарифов и сборов, установленных Перевозчиком (под Перевозчиком понимается организация, осуществляющая авиаперевозку), в соответствии с действующими правилами, процедурами и инструкциями Перевозчика. Стоимость бронирования, оформления, размеры комиссионного и других сервисных сборов Исполнителя должны быть фиксированными на весь период действия Контракта.

- Место оказания услуг - Российская Федерация, Приморский край (по месту нахождения Заказчика (Филиалов Заказчика)).

 - Качество и безопасность оказываемых услуг должны соответствовать                      требованиям, предусмотренным действующим законодательством РФ.
Объем оказываемых услуг:

Всего авиабилетов –  48 (экономический класс) по следующим направлениям:

- Владивосток – Омск – 14 авиабилетов,

- Омск - Владивосток –– 14 авиабилетов,

- Владивосток – Анапа – 8 авиабилетов,

- Анапа - Владивосток –– 8 авиабилетов,
- Владивосток – Минеральные Воды – 2 авиабилета,

- Минеральные Воды - Владивосток –– 2 авиабилета.

