
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку инвалидам кресел-колясок с электроприводом
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	Наименование Заказчика: Государственное учреждение – Пензенское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, 440000, г. Пенза, ул. Московская, 19, телефон (8412) 59-06-00, факс (8412) 59-07-47, e-mail: info@ro58.fss.ru
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	Источник финансирования заказа: Средства федерального бюджета, перечисленных Фонду социального страхования Российской Федерации, в пределах, доведенных в установленном порядке соответствующих лимитов бюджетных обязательств в соответствии с действующим законодательством.
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	Наименование предмета аукциона: Поставка инвалидам кресел-колясок с электроприводом.
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	Место поставки товара: Пенза, Пензенская область. По месту жительства инвалида или в пунктах выдачи, организованных Поставщиком на территории Пензенской области.
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	Сроки поставки товара: в соответствии с условиями контракта, но не позднее 02 сентября 2019года.
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	Начальная (максимальная) цена контракта 1022777 (один миллион двадцать две тысячи семьсот семьдесят семь) рублей 44 копейки.
Порядок формирования цены контракта: В цену Контракта включаются расходы на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другие обязательные платежи, а также доставку и выдачу Товара непосредственно Получателю. 
Обоснование начальной (максимальной) цены контракта (цены лота):
Метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка) (Приложение 1 к Техническому заданию).
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	Форма, сроки и порядок оплаты: Оплата производится по мере поставки Товара по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет Поставщика в течение 5 (пяти) банковских дней после подписания Сторонами Акта о приемке поставленных Товаров в пользу граждан в целях их социального обеспечения за период и получения Заказчиком счета, счета-фактуры.


Часть II. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на поставку инвалидам кресел-колясок с электроприводом
	Наименование

Товара
	Основные функциональные и технические характеристики
	Кол-во, шт.
	Начальная (максимальная) цена за ед, руб.
	Итого, руб.

	Кресло-коляска с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов)
	Кресло-коляска для людей с ограниченными возможностями передвижения должна приводиться в движение при помощи электропривода или с помощью сопровождающего лица пользователя (при отключенном электроприводе), предназначенное для передвижения в помещениях, вне помещений для преодоления значительных расстояний по дорогам с твердым покрытием.

Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных металлических сплавов. Рама должна быть складная по вертикальной оси.

Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции.

Сиденье кресла-коляски должно иметь съемную подушку толщиной не менее 5 см, изготовленную из ткани с водоотталкивающей пропиткой.
Спинка кресла-коляски должна быть изготовлена из экологически чистой ткани с мягким основанием, должна быть складная.

Коляска должна быть оснащена передними колесами с цельнолитыми или пневматическими шинами диаметром не менее 20 см. Передние колеса должны иметь регулировку по высоте не менее чем в 2-х положениях с шагом не более 2,5 см.
Задние колеса должны быть с цельнолитыми или пневматическими шинами диаметром не менее 32 см и не более 35 см.

Кресло-коляска должна быть оснащена откидными подлокотниками. 

Подлокотники должны быть оснащены боковыми грязезащитными щитками.

Подножки должны быть быстросъемные с кнопочной фиксацией, поворотные с возможностью регулировки по высоте не менее 10 см.
Опоры для стоп должны быть оснащены ремнями упорами.

Кресло-коляска должна комплектоваться антиопрокидывающими устройствами на роликовых опорах.

 Кресло-коляска должна быть оснащена регулируемым по длине ремнем для фиксации тела с пряжкой-защелкой.

Кресло-коляска должна легко разбираться и свободно размещаться в багажнике автомобиля.

Управление креслом-коляской должно осуществляться манипулятором типа «джойстик», расположенным на пульте управления. Пульт управления должен иметь возможность регулировки по длине относительно подлокотника. Пульт должен иметь ударопрочную, пылевлагозащищенную конструкцию, светодиодную шкалу состояния заряда аккумуляторов, кнопку включения и выключения питания.

Манипулятор должен быть оснащен контроллером с индикацией зарядки аккумуляторов и скорости движения, кнопочной регулировкой скорости движения и звуковым сигналом.

Ширина сидения: 40 см, 46 см (не менее 2-х типоразмеров).
Максимальная высота кресло-коляски: не более 105 см.

Максимальная ширина кресло-коляски: не более 70 см.

Ширина кресло-коляски в сложенном виде: не более 45 см.

Глубина сиденья не менее 41 см и не более 43 см.

Высота спинки не менее 40 и не более 50 см

Максимальная скорость не менее 7 км/ч;

Запас хода не менее 20 км; 

Характеристика электропитания: аккумуляторные батареи должны быть не менее 12А/ч.-2 шт.

Энергоблок: мотор-редуктор должен быть –250 Вт –2 шт.;

Максимальная допустимая нагрузка на кресло-коляску должна быть не менее 110 кг

Масса полностью оснащенной кресла-коляски с электроприводом не более 43 кг (с учетом веса аккумуляторов).

Маркировка кресла-коляски должна содержать:

- наименование производителя;

- адрес производителя;  

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);

- дату выпуска (месяц, год);

- артикул модификации кресла-коляски;

- рекомендуемую максимальную массу пользователя.

В комплект поставки входит:

- светоотражающие элементы;

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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             Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам (потребительским свойствам), безопасности.
Эргономика кресел-колясок должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий. Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании. Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. 

Кресла-коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, декларацию о соответствии, которое считается действительным согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».

Маркировка кресло-коляски должна содержать: наименование производителя (товарный знак предприятия-производителя), адрес производителя; обозначение   модели кресло-коляски; дату изготовления, серийный номер кресло-коляски. Маркировка не должна нарушать покрытие и товарный вид Товара. При этом каждый Товар должен быть уложен в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.

         Кресла-коляски должны соответствовать требованиям: 

- ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия» (разд. 3,4); 
- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; 

- ГОСТ Р ИСО 7176-21-2015 «Совместимость технических средств электромагнитная. Кресла-коляски. Часть 21. Требования и методы испытаний для обеспечения электромагнитной совместимости кресел-колясок с электроприводом»

- ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 «Кресла-коляски. Технические требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность»

- ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности»;

- ГОСТ Р 50602-93 Кресла-коляски. Максимальные габаритные размеры (принят в качестве межгосударственного стандарта ГОСТ 30471-96)

- ГОСТ Р ИСО 7176-7-2015 Кресла-коляски. Часть 7. Измерение размеров сиденья и колеса

- ГОСТ Р ИСО 7176-3-2015 Кресла-коляски. Часть 3. Определение эффективности действия тормозной системы

- ГОСТ Р ИСО 7176-14-2012 Кресла-коляски. Часть 14. Электросистемы и системы управления кресел-колясок с электроприводом и скутеров. Требования и методы испытаний

- ГОСТ Р ИСО 7176-15-2007 Кресла-коляски. Часть 15. Требования к документации и маркировке для обеспечения доступности информации

- ГОСТ Р ИСО 7176-25-2015 Кресла-коляски. Часть 25. Аккумуляторные батареи и зарядные устройства для питания кресел-колясок

Материалы, применяемые для изготовления, должны соответствовать требованиям нормативной документации по оценке биологической безопасности медицинских материалов и изделий:

- ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования»; 

- ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro; 

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»;

- ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»; 

- ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 «Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию элементов кресла-коляски с мягкой обивкой. Требования и методы испытаний»

Сроки предоставления гарантии качества 
Товар, поставляемый в рамках Контракта, должен быть новым, и не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.

Кресла-коляски должны иметь установленный производителем срок службы, который со дня подписания Акта приема-передачи товара пользователем имеет величину, не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».

Гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не менее 24 (двадцати четырех) месяцев после подписания Акта сдачи-приемки Товара.
Установленный гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не распространяется на случаи нарушения пользователем условий и требований к эксплуатации кресел-колясок. 

Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие кресел-колясок (входящие в состав кресел-колясок), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации. 

Использование государственным заказчиком при описании объекта закупки показателей, требований, условных обозначений и терминологии, касающихся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) товара и качественных характеристик объекта закупки, не установленных техническими регламентами, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации, является необходимостью, обусловленной потребностью государственного заказчика в товарах показатели, требования, условные обозначения и терминология, касающиеся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) товара и качественных характеристик, которых не покрываются документами национальной системы стандартизации и техническими регламентами, а также результатом мониторинга рынка, с учетом требований Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», требованиями нормативных документов:

- Приказы Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 года № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 года № 2347-р», от 13 февраля 2018 года № 85н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».

- Постановление Правительства Российской Федерации от 31 октября 2009 года № 879 «Об утверждении Положения о единицах величин, допускаемых к применению в Российской Федерации».

Требования к результатам поставки

Получение эффекта реабилитации от использования технического средства реабилитации по назначению, выраженное в снижении (устранений) ограничений жизнедеятельности инвалидов.

