ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на выполнение работ по изготовлению для застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, протеза после вычленения плеча с электромеханическим приводом и контактной системой управления в 2019 году

Общие положения
Протез после вычленения плеча с электромеханическим приводом и контактной системой управления — наружное устройство, состоящее из отдельного элемента или сборки элементов, используемое для замещения полностью отсутствующей верхней конечности.

Требования к качественным и функциональным характеристикам работ
Протез верхней конечности должны соответствовать требованиям ГОСТ Р ИСО 22523-2007 и  ГОСТ Р 51819-2017 «Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей».

Выполняемые работы должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с застрахованным лицом, имеющим нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата и другие дефекты организма, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций, устранение косметических недостатков, восстановление и компенсацию утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов.

Протез после вычленения плеча с электромеханическим приводом и контактной системой управления должен изготавливаться с учетом анатомических дефектов конечности индивидуально для застрахованного лица, при этом необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности получателя, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.

Приемная гильза и крепление протеза не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделиями.

Материалы приемной гильзы, контактирующие с телом человека, должны быть разрешены к применению на территории Российской Федерации.

Узлы протеза должны быть стойкими к воздействию физиологических растворов (пота, мочи).

Металлические детали протеза должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или защищены от коррозии специальными покрытиями.
Срок изготовления изделия: не более 30 рабочих дней с даты запуска изделия в производство, исключая время ожидания застрахованного лица для подгонки и примерки 
Приемная гильза протеза конечности должна изготавливаться по индивидуальным параметрам застрахованного лица и предназначаться для размещения в ней культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности.

Функциональный узел протеза конечности должен выполнять заданную функцию и иметь конструктивно-технологическую завершенность.

Протез конечности должен восполнять форму и внешний вид отсутствующей ее части.
Требования к безопасности работ
Проведение работ по изготовлению для застрахованного лица протеза после вычленения плеча с электромеханическим приводом и контактной системой управления должно осуществляться при наличии декларации соответствия. 

Требования к срокам и  объему предоставления

гарантии качества работ
Срок предоставления гарантии качества на выполненные работы устанавливается со дня подписания Акта сдачи-приемки работ Получателем и должен составлять не менее 7 месяцев, кроме комплектующих узлов к модульным протезам, а на протез кисти косметический из полимерных материалов - не менее 3 месяцев. 

 Гарантийные сроки на комплектующие: 

- на  комплектующие узлы к модульным протезам должен быть не менее 24 месяцев, но не более  гарантийного срока производителя;

- на комплектующие узлы к немодульным протезам, на  силиконовую косметическую оболочку с нейлоновой прокладкой - не менее 12 месяцев, но не более гарантийного срока производителя; 

- на косметическую облицовку из листового поролона, на чехлы из полимерных материалов (лайнеры), на крепления ремешкового, бандажного типа - не менее 6 месяцев, но не более гарантийного срока производителя;

- на кисти и оболочки косметические из полимерных материалов - не менее 3 месяцев, но не более гарантийного срока производителя.
В течение этого срока предприятие-изготовитель обязано производить замену или ремонт изделия бесплатно, а также возмещать расходы за проезд Получателя, для замены или ремонта изделия до истечения  его гарантийного срока.
Ремонт, обслуживание, устранение недостатков при обеспечении застрахованных лиц протезами верхних конечностей должно производиться в соответствии с Законом Российской Федерации от 07 февраля 1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
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	Протез при вычленении плечевого сустава, без электропитания-32.50.23.000-00001804
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	Сведения отсутствуют
	Протез после вычленения плеча с электромеханическим приводом контактной системой управления
	Протез после вычленения плеча с электромеханическим приводом и контактной системой управления. Контактная гильза (наплечник) и несущая гильзы изготовлены по индивидуальному слепку с культи получателя, из слоистого пластика. С возможностью управления кистью как от двух, так и одного электрода для пациентов, имеющих одну работоспособную группу мышц; комплект кисти бионический с гидроприводом, кисть выполняет несколько моделей захвата; имеет две выбираемые позиции большого пальца: противопоставленную и не противопоставленную и движения каждого пальца по отдельности; ротатор запястный коаксиальный; запястье может быть использовано в четырех вариантах: быстросъемное, с функциональным диском, с резьбовым штырем, укороченное запястье с фрикционным диском. Оболочка косметическая: ПВХ с покрытием; Локтевой узел снабжен электрической системой удобного сквозного контакта,  сгибателем и вращающимся плечевым шарниром с регулируемым трением. Гарантийный срок эксплуатации изделия не менее 12 месяцев с даты выдачи готового изделия Получателю.
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