Техническое задание
На поставку технических средств реабилитации, а именно подгузников для детей для обеспечения инвалидов  2019 году

Предмет размещения заказа: Поставка технических средств реабилитации, а именно подгузников для детей для обеспечения инвалидов в  2019 году. 
Способ определения: электронный аукцион.
Источник финансирования: средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации.
Начальная (максимальная)  цена контракта: 1 245 827 руб. 00 коп.
Объём поставки технических средств реабилитации: Общее количество – 100 600 шт.       

Технические и количественные характеристики

	Наименование товара по КТРУ
	Наименование Согласно Приказу Министерства труда и соц. защиты РФ от 13.02.2018г № 86н
	Описание функциональных и технических характеристик
	Количество, шт.

	Подгузники детские
	Подгузники для детей  весом до 9 кг
	Подгузник детский бумажный: многослойное санитарно-гигиеническое изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие материалы (вещества) для впитывания и удержания мочи ребенка (далее - жидкость), предназначенное для ухода за детьми.
Подгузники должны включать в себя: верхний покровный слой; защитный слой; боковые дугообразные оборки с двух сторон подгузника, стянутые резинками; застежки «липучки» с двух сторон подгузника с фронтальной лентой на передней кромке и эластичный пояс на передней и задней кромках для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка. Верхний покровный слой непосредственно соприкасается с кожей ребенка и пропускает жидкость внутрь подгузника.
Абсорбирующий слой – внутренний основной впитывающий слой подгузника, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно, с добавлением химических волокон или без них, с содержанием суперабсорбента – химического влагопоглощающего материала (вещества) со способностью к гелеобразованию под влиянием впитывающей жидкости).
Защитный слой предотвращает проникновение жидкости наружу.
Барьерные элементы – боковые оборки в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающие проникновение жидкости на кожу ребенка.
Скрепляющие элементы: Застежки – «липучки» с фронтальной лентой и эластичный пояс для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка.
Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей.
	1350

	Подгузники детские
	Подгузники для детей  весом до 20 кг
	
	43200

	Подгузники детские
	Подгузники для детей  весом свыше 20 кг (максимальным весом 25 кг)
	
	24150

	Подгузники детские
	Подгузники для детей  весом свыше 20 кг (максимальным весом 30 кг)
	
	31900

	ИТОГО
	
	
	100 600








Место поставки: Республика Бурятия, по месту жительства Получателя или по месту нахождения пункта выдачи (по выбору Получателя на условиях DDP).  
Срок поставки: Срок поставки Товара в полном объеме в Республику Бурятия в течение 20 (двадцати) календарных дней со дня, следующего за днем заключения Контракта. Срок поставки Товара Получателям по 30.09.2019г. 
Поставка Товара по месту жительства Получателей (по выбору Получателя) осуществляется со дня, следующего за днем получения Поставщиком Реестра Получателей, либо с момента предъявления Получателями Направлений на получение Товара Поставщику, в течение 30 календарных дней, но не позднее 30.09.2019г.
Срок действия Направления: с момента подписания настоящего Контракта и по 30 сентября 2019 года.
Условия поставки: Поставка товара осуществляется с момента получения Поставщиком Реестра получателей, либо с момента представления инвалидами Направлений на получение товара Поставщику, в течение 30 календарных дней.
В течение 10 (десяти) календарных дней с момента получения Реестра получателей Поставщик обязан предоставить Заказчику график поставки, при этом Поставщик обязан проинформировать Получателя о дате, времени и месте поставки, не позднее, чем за 2 (два) календарных дня до момента поставки Товара, с предоставлением Получателям права выбора способа получения Товара (по месту жительства Получателя либо по месту нахождения пункта выдачи).
При выборе Получателем способа получения Товара по месту нахождения пунктов выдачи длительность ожидания выдачи  Товара и обслуживания Получателя не должна превышать 1 час с момента обращения.
Поставщик обязан вести журнал телефонных звонков с указанием времени звонка, результата звонка, выбора способа, места и времени доставки Товара, и предоставить Заказчику в подтверждение исполнения Контракта.
Осуществлять поставку путем передачи Товара Получателям или их представителям при представлении ими паспорта и направления (по форме, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 21.08.2008 № 439н), выдаваемого Заказчиком, подписанного уполномоченным на дату выдачи Направления лицом Заказчика.
В случае, если от имени Получателя действует его представитель, то предъявляется документ, удостоверяющий личность представителя, и соответствующий документ, подтверждающий полномочия представителя и документ, удостоверяющего личность Получателя, с указанием данных получателей в акте приема - передачи товара. 
Указанные документы, предоставляемые представителем Получателя, должны быть действительными и не утратившими юридическую силу, в том числе по основаниям, предусмотренным статьей 188 Гражданского кодекса Российской Федерации, на момент передачи Изделия представителю Получателя.
 Поставщик обязан письменно уведомлять Заказчика об обстоятельствах, препятствующих поставке Товара Получателям. В случае невозможности вручения Товара Получателю (отсутствие по месту жительства, переезд, отказ в получении Товара и т.п.) Поставщик обязан составить акт с указанием причин невозможности вручения Товара Получателю.
В течение 10 (десяти) календарных дней со дня подписания настоящего Контракта представить Заказчику копии деклараций соответствия и регистрационных удостоверений на Товар, заверенные Поставщиком.
В течение 5 (пяти) рабочих дней со дня заключения Контракта организовать на территории г. Улан-Удэ пункт выдачи товара Получателям и официально сообщить Заказчику адрес организованного пункта. Пункт должен обеспечивать выдачу товара Получателям не менее пяти дней в неделю, не менее 40 часов в неделю. 
   Поставка осуществляется в упаковке, обеспечивающей сохранность Товара во время перевозки.



      Требования к гарантии качества технических средств реабилитации.
     Данные средства являются продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается. Срок годности подгузников для детей – не менее 6 (шести) месяцев на дату поставки Товара Получателям. 
Поставщик обязан принять от Получателя некачественный Товар и заменить его в течение 3 (трех) календарных дней с даты его обращения на аналогичный Товар надлежащего качества.
         Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам подгузников, их размерам:
В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.
Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон и отмарывания краски. Подгузники должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ Р 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия».
        После заключения государственного контракта до начала поставки Заказчик осуществляет проверку товара на предмет соответствия функциональным и техническим характеристикам, указанным в настоящем техническом задании.
Требования к размерам, упаковке, отгрузке абсорбирующего белья, подгузников (подгузников):
Маркировка  упаковки подгузников должна включать:
- условное обозначение группы, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);
-обозначение впитываемости изделия (при наличии);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);
- количество в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности;
- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).
     Подгузники должны быть упакованы по несколько штук в пакеты  из полимерной пленки, пачки или коробки по ГОСТ 33781-2016, или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены
[bookmark: _GoBack]     Транспортирование подгузников и должно осуществляться по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.









 



 

