ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Предмет контракта: поставка в 2019 году технических средств реабилитации – подгузников детям-инвалидам.
Количество поставляемых товаров: 154440 штук.

Место поставки: г. Воронеж, Воронежская область.
Срок действия контракта: 31.12.2019
Срок доставки: в течение 20 дней со дня, следующего за днем получения Поставщиком от Заказчика списка Получателей, которым выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, но не позднее 15.12.2019.
Условия поставки:
- поставка технических средств реабилитации детям - инвалидам (Получателям) должна осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (Заказчик);

- право выбора способа и места получения товара определяется Получателем (законным представителем Получателя) самостоятельно: по месту жительства (нахождения) Получателя, по месту нахождения стационарных пунктов выдачи в пределах г.Воронежа и Воронежской области; 
- ведение журнала телефонных звонков законным представителям детей-инвалидов из реестра Получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе способа, места и времени доставки технического средства реабилитации;

- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с законными представителями детей-инвалидов по вопросам получения технического средства реабилитации;

- предоставление Заказчику в рамках подтверждения государственного контракта журнала телефонных звонков;

- информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации детям-инвалидам;

- исключение длительного ожидания и обслуживания детей-инвалидов при выборе способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения Поставщика или в стационарном пункте выдачи;
- информирование законных представителей детей-инвалидов о дате, времени и месте поставки.
С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям.
Не позднее 5 (пяти) календарных дней с даты заключения Контракта Поставщик должен предоставить Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи технических средств, расположенных в г.Воронеже в шаговой доступности от остановок общественного транспорта и стационарных пунктов выдачи, расположенных не менее, чем в 5 районных центрах Воронежской области. 

Стационарные пункты выдачи должны быть готовы к приему Получателей к моменту проведения проверки Товара на соответствие количества, комплектности, объема и качества требованиям настоящего Контракта и работать до полной выдачи Товара.

Заказчик вправе произвести выборочную проверку пунктов выдачи Товара требованиям государственного контракта и наличия в этих пунктах Товара. При проведении проверки Заказчик вправе осуществлять фото и видеозапись.
Для связи со стационарным пунктом выдачи технических средств должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.
В помещении стационарного пункта выдачи Товара Поставщиком предусмотрены:

- отдельный вход;

- вход в каждый пункт выдачи Товара обозначен надписью, позволяющей однозначно определить место нахождения указанного пункта. Информация о графике (режиме) работы каждого пункта размещена на видном месте при входе в здание, в котором он осуществляет свою деятельность;

- режим работы не менее чем с 09:00 до 19:00, не менее 6-ти дней в неделю;

- возможность передвижения инвалидов на креслах-колясках.
Перед выдачей товара Получателю Поставщик должен предоставить технические средства реабилитации Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания. Место и время проведения приемки товара определяется Заказчиком.
Доставка средств реабилитации Получателям осуществляется после принятия решения о приемке поставленных изделий и подписания Акта приемки.
В своей заявке участник должен указать конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией об аукционе, по каждому размеру подгузника и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), наименование страны происхождения товара.
Рекомендуется указывать торговые наименования и артикулы.
Наличие регистрационного удостоверения Федеральной службы по надзору в здравоохранении. Предоставление действующих деклараций о соответствии (сертификатов соответствия) при наличии.
Подгузники для детей-инвалидов должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия».
Подгузник для детей - многослойное санитарно-гигиеническое изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие материалы (вещества) для впитывания и удержания мочи (далее - жидкость). Предназначен для ухода за детьми-инвалидами с нарушениями функций выделения. Должен обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей-инвалидов с нарушениями функций выделения.
Анатомическая форма подгузника для детей-инвалидов должна соответствовать структуре тела ребенка, в том числе развертке нижней части тела с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребенка и комфорт.
Подгузники должны быть максимально гипоаллергенны, обладать «дышащим» эффектом, иметь анатомическую форму и хорошо прилегать к телу. 

Верхний покрывной слой всех подгузников для детей-инвалидов должен быть из нетканых или других гидрофобных материалов, пропускающих влагу в одном направлении и обеспечивающих сухость кожи. Впитывающий (абсорбирующий) слой - из распушенной целлюлозы и/или волокон других полуфабрикатов с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Подгузники для детей-инвалидов должны быть оснащены водонепроницаемыми многослойными воздухопроницаемыми защитными барьерами по бокам (эластичные манжеты), расположенными в паховой области, прошитыми не менее чем двумя строчками. Подгузник должен содержать суперабсорбент, который обеспечивает быструю впитываемость жидкости и удерживает запах, а также целлюлозу для связывания жидкости. Подгузник должен иметь распределительный и проводящий слои, обеспечивающие равномерное распределение жидкости по подгузнику, а также нетканый нижний покрывной слой, обеспечивающий дышащий эффект подгузника.

Защитный слой подгузников должен быть из специального полимерного материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Наличие многоразовых застежек - «липучек» с каждой стороны с возможностью многократно застегивать и отстегивать в любом удобном месте без повреждения поверхности подгузника.
Все подгузники должны иметь боковые барьеры от протекания из нетканых или других гидрофобных материалов, эластичный пояс, который обеспечивает плотное прилегание подгузника к телу и препятствует подтеканию жидкости. Необходимо также наличие индикатора впитываемости (наполнения), который по мере наполнения изменяет цвет, либо уменьшает количество полосок, либо сообщает о наполнение иным визуальным способом, что позволяет определить степень наполнения подгузника и время его замены.
Слои подгузников для детей-инвалидов должны быть скреплены с помощью термообработки или клеем горячего расплава или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузника. Швы должны быть непрерывными.

Подгузники для детей определяются и делятся по размерам в зависимости от веса ребенка. К закупке необходимы следующие группы детских подгузников:
	Наименование
	Кол-во (шт.)

	Подгузники для детей весом до 20 кг*
	70920

	Подгузники для детей весом свыше 20 кг**
	83520

	ИТОГО
	154440


* Из общего количества изделий группы до 20 кг не более 3240 штук должны соответствовать весовому диапазону 7-18, оставшиеся – весовому диапазону 11-25 кг.
** Изделия данной группы должны соответствовать весовому диапазону 15-30 кг

В подгузниках не допускаются внешние дефекты - механические повреждения (разрывы краев, разрезы, повреждения фиксирующих элементов и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом, следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски.
Сырье и материалы для изготовления подгузников для детей-инвалидов должны быть разрешены к применению в Российской Федерации.

Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
Маркировка упаковки подгузников должна включать следующую информацию и основываться на символах (пиктограммах) ГОСТ Р ИСО 15223-1-2014. «Изделия медицинские. Символы, применяемые при маркировании на медицинских изделиях, этикетках и в сопроводительной документации»:
- наименование страны-изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак, марку (при наличии);

- условное обозначение возрастной группы подгузника, размеры, предельно допустимая масса ребенка, номер подгузника (при необходимости);
- номер артикула (при наличии); 

- количество подгузников в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности, устанавливаемый производителем;

- правила применения подгузника (в виде рисунка или текста);

- указания по утилизации подгузника «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, понятно отображающий эти указания; 

- информацию о наличии специальных ингредиентов;

- обозначение стандарта (документа), требованиям которого соответствует изделие;

- штриховой код изделия (при наличии).

Не допускается наносить информацию о специальных свойствах подгузников без соответствующего документального официального подтверждения.

Маркировка должна быть нанесена на русском языке.
Подгузники для детей-инвалидов должны быть упакованы в групповую упаковку по нескольку штук в пакеты из полимерной пленки или комбинированных материалов по ГОСТ 12302-2013, или пачки из картона или комбинированных материалов на основе картона и бумаги по ГОСТ 33781-2016, или коробки из картона, бумаги и комбинированных матриалов по ГОСТ 33781-2016, или другую тару (потребительскую упаковку), обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании (межскладская перевозка) и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
Транспортирование изделий должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Упаковка и транспортирование изделий должны осуществляться в соответствии с действующими нормативными документами.
Подгузники для детей-инвалидов являются продукцией одноразовой, в связи с чем, срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности продукции и условия хранения. Остаточный срок годности подгузников должен быть не менее 1 года от даты производства, указанной на упаковке, на момент выдачи Потребителю.
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