Техническое задание
«Оказание медицинских услуг работникам Государственного учреждения-Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации в 2019 году»
1. Требования к техническим характеристикам и качеству услуг
Организация (учреждение), оказывающая медицинские услуги, обязана оказать эти услуги лично (своими силами) без привлечения соисполнителей. Допускается привлечение соисполнителей в части оказания услуг лабораторной диагностики, а также магнитно-резонансной томографии. Наличие у организации (учреждения), оказывающей медицинские услуги, действующей лицензии на осуществление медицинской деятельности в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291, с указанием в приложении к лицензии конкретных видов медицинской деятельности, являющихся объектом закупки, а именно работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), аллергологии и иммунологии, гастроэнтерологии, дерматовенерологии, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, лабораторной диагностике, колопроктологии, неврологии, нейрохирургии, онкологии, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии; пульмонологии, ревматологии, рентгенологии, сердечно-сосудистой хирургии, сестринскому делу, терапии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, урологии, функциональной диагностике, хирургии; эндокринологии. Наличие у медицинского персонала соответствующих сертификатов. 
При привлечении соисполнителей, организация (учреждение), оказывающая медицинские услуги, обязана предоставить договор (соглашение) о соисполнительстве, а также действующую лицензию соисполнителя на осуществление медицинской деятельности в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291, по всем видам заявленных услуг лабораторной диагностики и магнитно-резонансной томографии, а именно работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: клинической лабораторной диагностике, лабораторной диагностике, рентгенологии.     
Медицинские услуги должны быть выполнены с надлежащим качеством и в соответствии с приказами уполномоченного федерального органа исполнительной власти (Минздравсоцразвития России, Минздрава России и т.д.), определяющего порядок и стандарты оказания соответствующего вида медицинской помощи. Организация (учреждение), оказывающая медицинские услуги, обязана обеспечить соответствие предоставляемых медицинских услуг требованиям, предъявляемым к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории Российской Федерации. Медицинские услуги должны быть оказаны с соблюдением гигиенических и экологических норм, правил техники безопасности и не должны нанести вред жизни и здоровью работникам заказчика. Медицинские услуги должны быть оказаны в амбулаторных (поликлинических) условиях. При оказании услуг организация (учреждение), оказывающая услуги, обязана оформить работнику заказчика медицинскую карту. В медицинской карте указываются жалобы, объективный статус, результаты обследования, установленный диагноз, назначения. Под указанной информацией должна стоять подпись пациента, врача, дата внесения записи. Оформление медицинской документации должно осуществляться по установленным формам, утвержденным уполномоченным федеральным органом исполнительной власти (Минздравсоцразвития России, Минздрав России и т.д.). По требованию работника заказчика оригинал или копия медицинской карты и результатов обследований должны быть выданы работнику на руки. По результатам магнитно-резонансного исследования работникам заказчика на руки должны быть выданы заключение и снимок. Оснащение и оборудование организации (учреждения), оказывающей медицинские услуги, должно быть достаточным для выполнения необходимого объёма заявленных услуг. Площади лечебно-диагностических кабинетов организации (учреждения), оказывающей медицинские услуги, должны соответствовать действующим санитарным правилам и нормам. Организация (учреждение), оказывающая медицинские услуги, должна предоставить возможность предварительной записи (в том числе по телефону) для оказания заявленных услуг. 
2.Требования к месту, срокам оказываемых услуг.
Место оказания услуг: по месту нахождения исполнителя в городе Курске.
         Срок оказания услуг — с момента заключения государственного контракта по 01 декабря 2019 года включительно. Услуги должны оказываться 6 дней в неделю (с понедельника по субботу включительно). 
