                      Техническое задание
1. Предмет заключения контракта: Выполнение работ по обеспечению инвалидов протезно-ортопедическими изделиями: сложной ортопедической обувью.
2. Обязательные условия: Требования к качеству изделия, к техническим характеристикам изделия, к безопасности изделия, к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) изделия, к количественным и качественным характеристикам изделия, к комплектности и упаковке изделия, к отгрузке (передаче) изделия, к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества изделия.
Требования к количественным и качественным характеристикам
	Наименование товара, работ, услуг
	Количество (пар)

	 Сложная ортопедическая обувь (для детей)

	Ортопедическая обувь для детей-инвалидов при отвисающих стопах, полном параличе мышц голени, выраженной косолапости, выраженной плоско-вальгусной деформации стопы должна быть изготовленна из специальных деталей, межстелечных слоев по обмерам с подгонкой колодки.

	Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (ботинки малодетские неутепленные  с полукорсетом или жесткими берцами, или высокой боковой поддержкой (пар)
	100

	Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (ботинки школьные неутепленные  с полукорсетом или жесткими берцами, или высокой боковой поддержкой (пар)
	150

	Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (ботинки школьные утепленные  с полукорсетом или жесткими берцами, или высокой боковой поддержкой (пар)
	150

	Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (ботинки малодетские утепленные  с полукорсетом или жесткими берцами, или высокой боковой поддержкой (пар)
	150


Сложная ортопедическая обувь должна соответствовать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ  Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно — химических и токсилогических испытаний».
                     Срок выполнения работ - в течение 75 (семидесяти пяти) календарных дней с даты получения от  Заказчика Реестра получателей, и (или) не позднее 29 (двадцати девяти) календарных дней с момента  получения направления Исполнителем от Получателя. Направления принимаются Исполнителем не позднее 25.11.2019. В случае приема Направлений после указанного срока, Исполнитель принимает на себя обязательства по выполнению работ в срок до 23.12.2019.
Место выполнения работ: Сибирский федеральный округ. Работы по снятию слепков, плановая примерка изделия, должны производиться (по желанию инвалида) в пункте приема граждан, открытого на территории Республики Хакасия (в пределах 25 км. от г. Абакана). Пункт приема должен быть оборудован мебелью для ожидания в сидячем положении, а также должны быть созданы условия для возможности примерки изделия.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке изделия
Упаковка ортопедической обуви должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению. Упаковка, хранение и транспортирование ортопедической обуви должны производиться в соответствии с  Республиканским стандартом РСФСР РСТ РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования»
Требование к результатам работ
Работы по обеспечению инвалидов ортопедической обувью следует считать эффективно исполненными, если у инвалида частично или полностью восстановлена опорная и двигательная функции стопы, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни, должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества выполнения работ
Гарантийный срок носки ортопедической обуви устанавливается со дня выдачи обуви потребителю или начала сезона и составляет:
- на детскую обувь – 45 дней.
Начало сезона определяется в соответствии с законом «О защите прав потребителей». В течение указанного срока предприятие – изготовитель производит ремонт или безвозмездную замену обуви, преждевременно вышедшей из строя не по вине потребителя.
