         Техническое задание

на оказание услуг по  санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной  социальной помощи в виде набора социальных услуг, в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, в течение 2019 года 
   Оказание услуг по  предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, гражданам,  имеющим право на получение набора  социальных услуг,  с учетом профиля организации, оказывающих санаторно-курортные услуги, в течение 2019 года, с заболеваниями по МКБ-10:  по Классу IX МКБ-10   "Болезни  системы   кровообращения", Классу  VI МКБ-10 "Болезни нервной системы", 
             Услуги по  санаторно-курортной медицинской помощи должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных разработанными Министерством здравоохранения  и социального развития  Российской Федерации медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения в соответствии с: 

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 214 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы";

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 ноября 2004 г. N 273"Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами";

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 222 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением";

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ
от 22 ноября 2004 г. N 221"Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС";

	Ценовая информация   (реквизиты документов, на основании которых выполнен расчет)


	Средняя цена за единицу
	Количество 

Койко/дней
	Сумма

	№ реестровой записи 1380801106217000219 от 04.04.2017 г.
	№ реестровой записи 1380801106217000372  от 11.07.2017 г.
	Коммерческое

предложение

исх №25 от 23.04.19, вход от 24.04.19 №5283
	
	
	

	1409,76
	1404,84
	1500
	1438,20
	1800
	2588760,0




Место оказания услуг – Российская  Федерация, Южные районы Иркутской области.


Количество койко/дней  –  1800 (100 путевок)

Срок оказания услуг - в течение года по согласованию с Заказчиком, дата последнего заезда - не позднее 02 декабря  2019 года,  в том числе с предоставлением в летний период.    


Начальная (максимальная) цена контракта –   2588760 рублей 00 копеек (два миллиона пятьсот восемьдесят восемь   тысяч  семьсот шестьдесят рублей  00 коп.).


Показания и противопоказания  пребывания в санаторно-курортном учреждении определяются в соответствии с: 

-Приказом Министерства здравоохранения  Российской Федерации  от 07.06.2018 г. №321н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения»


Порядок направления граждан льготной категории на санаторно-курортное лечение определяется в соответствии с:   

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г. № 256 (в редакции от 15.12.2014 г.)  "О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение" в зависимости от профиля лечения.


Описание объекта закупки:

         Длительность 1 курса санаторно-курортного лечения в рамках предоставляемого гражданам набора социальных услуг в санаторно-курортной организации согласно п.3 статьи 6.2  Федерального  закона от 17.07.1999г. №178-ФЗ (с изм. от 27.12.2018г.)  "О государственной социальной помощи"  составляет  для  инвалидов - 18 дней.

Оказание услуг осуществляется на основании путевки.
.Услуги должны отвечать требованиям качества, безопасности жизни и здоровья, а также иным требованиям сертификации, безопасности (санитарным нормам и правилам, государственным стандартам и т. п.), лицензирования, и должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных  стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденных Приказами Министерства здравоохранения. 

 Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги Получателям, должно быть достаточным для проведения санаторно-курортного курса лечения в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать санитарным нормам.

. Размещение Получателей должно осуществляться в 2-х (двух) местных номерах (за исключением номеров повышенной комфортности). Должна быть обеспечена возможность соблюдения личной гигиены. 

 Диетическое и лечебное питание в санаторно-курортной организации должно осуществляться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации  от 05.08.2003 г. № 330 "О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации".

 Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги должны быть:

-оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения, обеспечивающими основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;

-оборудованы системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях, холодного и горячего водоснабжения;

-оборудованы системами для обеспечения питьевой водой круглосуточно;

-обеспечены службой приема (круглосуточный прием).

Бесплатная транспортировка Получателей с заболеваниями или последствиями  травм спинного мозга, а также Получателей, передвигающихся на кресла-колясках и сопровождающих их лиц  от места прибытия (ближайшая автобусная станция, железнодорожная станция, аэропорт)  к месту санаторно-курортного лечения и обратно.

