Техническое задание

на оказание услуг санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и (или) профессиональных заболеваний

Заказчик – Государственное учреждение – Волгоградское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.

Общие положения
           Оказание услуг санаторно-курортного лечения в медицинских организациях (санаторно-курортных организациях) застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и (или) профессиональных заболеваний, с заболеваниями по Классу XIX МКБ-10 «Травмы, отравления и некоторые другие последствия воздействия внешних причин».

	В количестве 1260 койко-дней (путевок – 30 штук), в том числе – 630 койко-дней (15 штук путевок для застрахованных с размещением в двухместном номере, и 630 койко-дней (15 штук путевок для сопровождающих лиц с размещением в двухместном номере).


Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Требования к участникам размещения заказа

Соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки: наличие лицензии на медицинскую деятельность по санаторно-курортной помощи, включая санаторно-курортную помощь по профпатологии и перечень работ (услуг) по санаторно – курортной помощи согласно профилю лечения, предоставленной лицензирующим органом в порядке, установленным законодательством.

Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг

	

	- Черноморское побережье РФ;


- продолжительность заезда (по одной путевке) составляет 42 дня (койко-дней); 

- путевки предоставляются с апреля по сентябрь 2019 года со сроками заездов не позднее 30 сентября 2019 года.

Путевки передаются заказчику по адресу: 400066, г. Волгоград, ул. Донецкая, 16.
Начальная (максимальная) цена контракта

3 013 497,90 (три миллиона тринадцать тысяч четыреста девяносто семь рублей 90 копеек).

В цену контракта включаются все расходы по планируемому выполнению контракта с учетом всех налогов, сборов и иных обязательных платежей.
Средства бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации.

Требования к качеству услуг

Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, в соответствии со Стандартом санаторно-курортной помощи больным, утвержденным Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.11.2004 № 274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга» и  в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Перечень процедур определяется лечащим врачом санаторно-курортной организации в зависимости от состояния здоровья получателя путевки.

Требования к техническим характеристикам услуг

Здания и сооружения организации, оказывающей услуги при проведении санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний должны соответствовать требованиям «СП 59.13330.2016. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001» (утв. Приказом Минрегиона России от 14.11.2016 № 798/пр): безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др. 

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги застрахованным лицам должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения.
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.

При оказании услуг по санаторно-курортному лечению пострадавших, передвигающихся с помощью колясок, должна быть проведена дополнительная модернизация корпусов (функциональные кровати, каталки, коляски для самостоятельного передвижения и др.). В водолечебнице должны быть установлены поручни и другие приспособления (подъемники), облегчающие погружение больных в ванну/бассейн и выход из нее/него после приема процедур.

Размещение реабилитируемых лиц, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. Номера должны быть оснащены системой кондиционирования воздуха.

          Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должны быть: 

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

- оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском: грузовой и пассажирский отдельно.

Дополнительно предоставляемые услуги:

- наличие трансфера;

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.
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