Техническое задание на проведение аукциона в электронной форме  
на оказание санаторно-курортных услуг гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по профилю: заболевания органов кровообращения, опорно-двигательного аппарата, нервной системы, органов дыхания
	                 Наименование, характеристики и объем оказываемых услуг:
	Наименование 
	Характеристики услуг 
	Объем услуг (ед.)

	Оказание санаторно-курортных услуг гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по профилю лечения –  заболевания органов кровообращения, опорно-двигательного аппарата, нервной системы, органов дыхания
	Общие требования по Лотам:
Санаторно-курортные услуги должны быть оказаны согласно Приказу Министерства здравоохранения РФ от 5 мая 2016 г. N 279н «Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения».
Санаторно-курортные услуги должны быть оказаны согласно следующим стандартам санаторно-курортной помощи:
- заболевания системы кровообращения:
№221 от 22.11.2004г. «Об утверждении Стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»,
№222 от 22.11.2004г. «Об утверждении Стандарта санаторно-курортной помощи больным с  болезными, характеризующимися повышенным кровяным давлением», 
№276 от 23.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями», 
№211 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта оказания санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен».  
- заболевания опорно-двигательного аппарата:
№208 от 22 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;                                        
 № 227 от 22 ноября 2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».
          - заболевания нервной системы: 
№214 от 22.11.04г. «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным  с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;                                                                
№217 от  22.11.04г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным  с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»;                                         
№273 от  23.11.04г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным  с расстройствами  вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами».
- заболевания органов дыхания:
№ 212 от 22 ноября 2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».

Требования к качеству услуг, техническим характеристикам услуг, требования к их безопасности, и иные показатели, связанные с определением соответствия оказываемых услуг потребностям Заказчика:
Общие требования:
             Размещение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (в случае необходимости и сопровождающего их лиц), должно осуществляться в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ (ванна), санузел) в номере проживания, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими стандартами, наличие телевизора и холодильника в номере (Национальный стандарт РФ, ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха» (утв. приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 08 декабря 2011 г. N 733-ст).
             Мебель, бытовая техника и сантехника в номере проживания должны быть в рабочем состоянии. Номер проживания — отремонтированный. Холодная и горячая вода должна подаваться в номер проживания круглосуточно. Влажная уборка номера проживания должна проводиться ежедневно, смена постельного белья не реже, чем один раз в пять дней (или по просьбе гражданина при необходимости), смена полотенец не реже одного раза в три дня, предоставление средств личной гигиены (мыло, туалетная бумага и т.д.), обеспечение удаления отходов и защита от насекомых и грызунов (ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха»).
             Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. Приказа №901н от 24.11.2016г.) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение лиц оформляется по установленным формам Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должно быть достаточным для проведения полного курса лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 г. №99/229).
Наличие врачей – специалистов в соответствии с лицензией на право осуществления медицинской деятельности по видам услуг, оказываемых при осуществлении санаторно-курортного лечения, согласно профилям заболеваний.
Организация досуга.
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны быть оборудованы: 
- системами автономного электроснабжения;
- системами аварийного освещения. 
- системами холодного и горячего водоснабжения;
- системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
- лифтом с круглосуточным подъемом и спуском в зданиях свыше 2-х этажей;
- службой приема (круглосуточный прием);
-круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги, должна иметь действующую лицензию на право осуществления медицинской деятельности при оказании санаторно-курортной помощи по кардиологии, травматологии и ортопедии, неврологии, пульмонологии.

	
2700 койко-дней (150 путевок длительностью 18 койко-дней).
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