Технические требования

на поставку инвалидам в 2019 году подгузников для взрослых, размеры S, M, L, XL.

Подгузники применяются как средство реабилитации для больных с различными формами недержания мочи и кала с целью устранения стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.).

Классификация абсорбирующего белья и подгузников представлена в Национальном стандарте ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». 

Требование к безопасности товара.

 Подгузники должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно - химические исследования, испытания на стерильность и пирогенность» и ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия».
Предоставление регистрационного удостоверения на подгузники обязательно, декларации о соответствии – при наличии.
По запросу Заказчика Поставщиком должны быть предоставлены:
- утвержденные образцы-эталоны по ГОСТ 15.009. на каждый вид и партию подгузников;

- технические условия на выпускаемую продукцию;

- документы, подтверждающие проведение приемо-сдаточных испытаний (оформленные протоколы приемо-сдаточных испытаний) каждой партии подгузников на соответствие техническим условиям и ГОСТу Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия».
                Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара.

Маркировка упаковки подгузников должна включать:

- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группы и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);

- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);

- наименование страны – изготовителя;

- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);

- схематичное изображение по использованию;

- номер артикула (при наличии);

- количество изделий в упаковке;

- дату, (месяц, год) изготовления;

- срок годности, устанавливаемый изготовителем;

- указания по утилизации: слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;

- штриховой код изделия (при наличии);

- обозначение настоящего стандарта.

Маркировка должна быть хорошо различимой, без искажений и пробелов.

Подгузники должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 12303, или коробки по ГОСТ 12301, или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены. 

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Транспортирование подгузников должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта (ГОСТ 6658 раздел 3).  
Требования к качеству товара, сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.

В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски.

Подгузники должны соответствовать требованиям соответствующих государственных стандартов (ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно - химические исследования, испытания на стерильность и пирогенность»).
Остаточный срок годности на подгузники на момент передачи их Получателю должен составлять не менее 1 года.

Требования к функциональным, количественным и техническим
 характеристикам подгузников. 

Многослойное изделие с абсорбирующим слоем одноразового пользования для    впитывания и удержания мочи, предназначенное для ухода за инвалидами различных возрастных групп и соблюдения санитарно-гигиенических условий.

Форма подгузника для взрослых должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей, обеспечивать максимальную свободу движений инвалида и комфорт. Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования подгузников мужчинами и женщинами.

Внутренняя поверхность подгузника должна быть изготовлена из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи.  Впитывающий слой из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Наличие у подгузников для взрослых не менее четырех многоразовых застежек-липучек. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Вся наружная поверхность должна быть изготовлена из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. На наружной поверхности подгузника для взрослых должен быть индикатор влагонасыщения. Индикатор влагонасыщения должен полностью исчезать или менять цвет при максимальном наполнении подгузника, информируя тем самым о необходимости смены подгузника.
Показатели, обеспечивающие функциональное назначение подгузников, должны соответствовать требованиям:

	№

п/п
	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во (шт.)

	1
	Подгузники для взрослых
	Подгузники для взрослых размер ”S” (объем талии/бедер до 90 см включительно), с полным влагопоглощением не менее 1400 г, обратная сорбция – не более 4,4 г., скорость впитывания – не менее 2,3 см. куб. в секунду.
	47340

	2
	Подгузники для взрослых
	Подгузники для взрослых размер ”М” (объем талии/бедер до 120 см включительно), с полным влагопоглощением не менее 1800 г, обратная сорбция – не более 4,4 г., скорость впитывания – не менее 2,3 см. куб. в секунду.
	279720

	3
	Подгузники для взрослых
	Подгузники для взрослых размер ”L” (объем талии/бедер до 150 см включительно), с полным влагопоглощением не менее 2000 г, обратная сорбция – не более 4,4 г., скорость впитывания – не менее 2,3 см. куб. в секунду.
	314610

	4
	Подгузники для взрослых
	Подгузники для взрослых размер ”XL” (объем талии/бедер до 175 см включительно), с полным влагопоглощением не менее 2800 г, обратная сорбция – не более 4,4 г., скорость впитывания – не менее 2,3 см. куб. в секунду.
	41220
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