Техническое задание
на  поставку инвалидам кресел-колясок с ручным приводом базовых прогулочных, в том числе для детей-инвалидов

	Наименование товара
	Технические и функциональные характеристики товара

	Кол-во
(шт.)

	Кресло- коляски с ручным приводом базовых прогулочных, в том числе для детей-инвалидов
	Кресло- коляски с ручным приводом базовые прогулочные, в том числе для детей-инвалидов должны быть предназначены для использования в условиях помещений и улицы, должна приводиться в движение мускульной силой пользователя или сопровождающим лицом. Кресло-коляска должна обеспечивать длительное пребывание в сидячем положении без утомления и развития пролежней, искривлений. Поверхность сидения должна не пропускать влагу, должна быть устойчива к ее воздействию и поддаваться санитарной обработке. В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы должны соответствовать требованиям стойкости к возгоранию материалов, используемых для обивки мягких элементов кресла-коляски, обладать свойствами самогашения, не допускать воспламенения вследствие распространяющегося тления. Рамная конструкция должна быть изготовлена из тонких стальных труб. Для защиты коляски от коррозии, каркас коляски должен иметь хромированное покрытие. Тормозная система должна работать по принципу зажатия ведущего колеса. Для облегчения посадки-высадки, а также уменьшения длины коляски подножки должны откидываться, а также легко сниматься. Подножки должны регулироваться по высоте, подставки для стоп должны быть пластиковые, также должны быть предусмотрены матерчатые опоры для икр. В конструкции кресла-коляски должны быть предусмотрены легко снимающиеся ступенчатые подлокотники. Коляска должна быть укомплектована профилактической подушкой. Кресло-коляска должно комплектоваться приводными (задними) колесами с цельнолитыми или пневматическими шинами с размером не менее 600 мм. Колеса должны иметь защиту на спицы. Передние колеса должны быть размером не менее 200 мм. с цельнолитыми шинами. Большое заднее колесо должно иметь обод с металлическими спицами и интегрированной с ними втулкой. Конструкция втулки должна включать в себя два радиальных шарикоподшипника с защитными крышками. Поворотный механизм вилки переднего колеса должен комплектоваться двумя опорными подшипниками. Кресло-коляска должно быть оснащено ручками для толкания сопровождающим лицом. Кресло коляска должна быть укомплектована парой антиопрокидователей. Длина кресла-коляски с подножками должна быть не более 109 см, без подножек – не более 80 см. Высота кресла-коляски должна быть не более 92 см. Высота подлокотников составляет должна составлять не более 22 см, глубина сидения не менее 40 см. На спинке коляски должен иметься карман для мелких вещей. Ширина сиденья кресла-коляски должна быть не менее 45 см и не более 48 см. Вес кресла-коляски не более 19 кг. Кресло выдерживает вес пользователя – не менее 120 кг. В комплект поставки должен входить: комплект инструментов, руководство пользователя (паспорт) на русском языке, гарантийный талон на сервисное обслуживание.
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Кресло- коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов: 
- ГОСТ Р 50444-92 (разд. 3, 4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия»;
- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний                           (с изменением №1)».
Требования к функциональным, качественным характеристикам и безопасности товара, гарантийному сроку.
Кресло- коляски (далее - товар) должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями. 
Материалы, применяемые для изготовления товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресла-коляски при его нормальной эксплуатации. 
Товар должен быть оборудован системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии, в комплект кресла-коляски должны входить, при необходимости, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы и эксплуатационная документация.
Товар должен соответствовать требованиям статической, ударной и усталостной прочности. Поверхность сиденья (обтяжка) не должна пропускать органические выделения, быть устойчивой к их воздействию и поддаваться санитарной обработке. В отношении пожарной безопасности элементы товара должны быть стойкими к возгоранию. 
При передачи товара Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта, о чем должна быть составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями получателя и представителя Поставщика.
Поставляемый товар должен быть новым (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства) свободным от прав третьих лиц. 
Поставщик обеспечивает Получателей гарантийным талоном и информирует их об условиях проведения гарантийного обслуживания товара, предоставляет гарантию на передаваемый товар за счет собственных средств в период гарантийного обслуживания товара.
Срок гарантии на товар – не менее 1 года со дня передачи товара Получателю и оформления Акта сдачи - приемки товара Получателем.
В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатков в товаре, Поставщиком должны быть обеспечены замена кресло- коляски на кресло-коляску той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков (гарантийный ремонт).
При этом срок безвозмездного устранения недостатков товара (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней.
Текущее обслуживание товара производится Получателем в соответствии с инструкцией по эксплуатации
Поставщик обязан:
- поставлять  товар, имеющие действующий сертификат соответствия и/или регистрационное удостоверение;
- вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа, места и времени  доставки Товара. Поставка Товара осуществляется по направлениям заказчика до места проживания получателей (инвалидов) во всех районах Чеченской Республики; 
- организовать возможность выдачи Товара в пределах Чеченской Республики (доставить товар до конкретного инвалида при согласии инвалида или законного представителя инвалида о предоставлении информации личного характера поставщику):
- по месту нахождения центра выдачи;
- по месту нахождения пунктов выдачи;
- по месту нахождения инвалида.
Центр выдачи должен быть организован в г. Грозный на расстоянии шаговой доступности для Получателей от остановок общественного транспорта (не более 300 метров от остановок).
Площадь центра выдачи, включая зону ожидания, складские и хозяйственные помещения – должна быть не менее 200 квадратных метров. Пункт выдачи должен иметь  зону ожидания Получателей – не менее 30 квадратных метров. В центре и пунктах выдачи должен быть организован прием Получателей  не менее чем 2 сотрудниками одновременно.
Центр и пункты выдачи  должен иметь отдельный вход и режим работы с 09:00 до 18:00 ежедневно. 
Товар в течение 10 (десяти) дней после подписания контракта,  должен быть поставлен в полном объёме на склад Поставщика и предъявлен Заказчику для выборочной проверки, до выдачи Получателям, на соответствие их количества, качества в соответствии с техническим заданием
Доставка по адресам места жительства инвалида осуществляется Поставщиком с 09:00 до 20:00 с понедельника по пятницу путём передачи инвалидам по адресам их места жительства, при необходимости с подъемом на этаж, в соответствии с адресами, указанными в Реестрах, направленных Заказчиком.
Передача инвалидам или их законным представителям Товара, выбранным инвалидами способом, должна осуществляться Поставщиком в течение 10 (десяти) дней, с даты получения от Заказчика направлений (по форме, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 439н от 21.08.2008г.) и реестра инвалидов, которым выписаны данные направления на получение Товара.
Срок поставки товара–  с момента заключения контракта   по 20 декабря 2018 года.

