Техническое задание
на  поставку инвалидам слуховые аппараты цифровые заушные сверхмощные

	Наименование товара
	Технические и функциональные характеристики товара

	Кол-во
(шт.)

	Аппараты слуховые цифровые заушные сверхмощные

	Слуховые аппараты заушные сверхмощные должны иметь диапазон частот от 0,1 до 7,1 кГц. Максимальный выходной уровень звукового давления при входном УЗД равном 90 дБ (ВУЗД 90): от 132 до 138дБ Максимальное акустическое усиление: от 68 дБ и до 75 дБ; Количество каналов цифровой обработки акустического сигнала: - не менее 4 Количество программ прослушивания: - не менее 4 В наличии должны иметься следующие функции и узлы: - Цифровая компрессия полного динамического диапазона с настройкой усиления для разных уровней входного сигнала - Широкополосная система АРУ по выходу с настройкой порога срабатывания - Активные фильтры низких и высоких частот - Шумоподавление - Адаптивное подавление акустической обратной связи - Система снижения шумов микрофона и шумов низкого уровня - Индукционная катушка - Прямой аудиовход - Запись аудиограмм (воздушная, костная, порогов дискомфорта) в память слухового аппарата - Звуковая индикация переключения программ прослушивания - Звуковая индикация разряда элемента питания - Кнопка переключения программ - Элемент питания
	100



Слуховые аппараты  цифровые заушные сверхмощные (далее - Товар) должны соответствовать требованиям государственных стандартов:
- ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия».
- ГОСТ Р 51024-2012 «Аппараты слуховые электронные реабилитационные. Технические требования и методы испытаний»;
- ГОСТ Р 51407-99 (МЭК 60118-13-97) «Совместимость технических средств электромагнитная. Слуховые аппараты. Требования и методы испытаний»;
- ГОСТ Р МЭК 60118-14-2003 «Аппараты слуховые программируемые. Технические требования к устройствам цифрового интерфейса. Размеры электрических соединителей».
Транспортировка Товара должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Товар должен соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данному товару. 
Материалы, применяемые для изготовления Товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов.     
 Срок предоставления гарантии товара не менее 12 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.     
Обязательно наличие гарантийных талонов на сервисное обслуживание, дающих право на бесплатный ремонт товара во время гарантийного срока пользования.
     Обязательно указание в гарантийных талонах адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта товара или устранения неисправностей.
        Срок гарантийного ремонта со дня обращения Получателя не должен превышать 20 (двадцати) рабочих дней.           
Поставщик обязан:
- поставлять  товар, имеющие действующий сертификат соответствия и/или регистрационное удостоверение;
- вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа, места и времени  доставки Товара. Поставка Товара осуществляется по направлениям заказчика до места проживания получателей (инвалидов) во всех районах Чеченской Республики; 
- организовать возможность выдачи Товара в пределах Чеченской Республики (доставить товар до конкретного инвалида при согласии инвалида или законного представителя инвалида о предоставлении информации личного характера поставщику):
- по месту нахождения центра выдачи;
- по месту нахождения пунктов выдачи;
- по месту нахождения инвалида.
Центр выдачи должен быть организован в г. Грозный на расстоянии шаговой доступности для Получателей от остановок общественного транспорта (не более 300 метров от остановок).
Площадь центра выдачи, включая зону ожидания, складские и хозяйственные помещения – должна быть не менее 200 квадратных метров. Пункт выдачи должен иметь  зону ожидания Получателей – не менее 30 квадратных метров. В центре и пунктах выдачи должен быть организован прием Получателей  не менее чем 2 сотрудниками одновременно.
Центр и пункты выдачи  должен иметь отдельный вход и режим работы с 09:00 до 18:00 ежедневно. 
Товар в течение 10 (десяти) дней после подписания контракта,  должен быть поставлен в полном объёме на склад Поставщика и предъявлен Заказчику для выборочной проверки, до выдачи Получателям, на соответствие их количества, качества в соответствии с техническим заданием
Доставка по адресам места жительства инвалида осуществляется Поставщиком с 09:00 до 20:00 с понедельника по пятницу путём передачи инвалидам по адресам их места жительства, при необходимости с подъемом на этаж, в соответствии с адресами, указанными в Реестрах, направленных Заказчиком.
 Передача инвалидам или их законным представителям Товара, выбранным инвалидами способом, должна осуществляться Поставщиком в течение 10 (десяти) дней, с даты получения от Заказчика направлений (по форме, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 439н от 21.08.2008г.) и реестра инвалидов, которым выписаны данные направления на получение Товара.

