регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации

«О порядке заключения государственных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд и других договоров и контроле за их 
Техническое задание для проведения открытого аукциона в электронной форме 
На выполнение комплекса работ по монтажу (созданию) структурированной кабельной системы (СКС) для нужд ГУ – Камчатского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
КБК 39301130370290059242 (226)
ИКЗ 18-14100001358410101001-0009-000-0000-242, 009033-18 
ОКПД: 62.03.12.190, ОКВЭД 62.03.19
Предмет государственного контракта - выполнение комплекса работ по монтажу (созданию) структурированной кабельной системы (СКС) для нужд ГУ – Камчатского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации
Максимальная цена контракта – 3 832 440,00рублей, с учетом НДС. Определение начальной (максимальной) цены контракта произведено на основании сметной документации, согласно приложению №3.
Порядок и срок расчетов - Оплата осуществляется, по безналичному расчету, в срок не позднее 15 рабочих дней после подписания Сторонами Акта сдачи-приемки выполненных работ, при предоставлении Поставщиком счета и товарной накладной, рабочей документации, результатов тестирования. 
Требования к техническим и функциональным характеристикам – согласно приложению №1.
Требования к месту, условиям и срокам поставки – Выполнение и приемка  работ осуществляется Заказчиком в период с 09.00 до 16.00 (время местное), по адресу: Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинская, 56. До 20 июня 2018 года. т. (415 2) 218-884. Срок действия контракта с момента подписания до 29 июня 2018 г.
Порядок формирования цены контракта - Цена контракта включает все расходы по выполнению работ, изготовлению, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и обязательных платежей, доставке изделий и другие расходы по исполнению государственного контракта
Приложения:
Приложение 1 - Требования к техническим и функциональным характеристикам 

Приложение 2 – Проектная документация, книга 1 

Приложение 3 – Сметная документация, книга 2

	

	
	
	
	


Приложение № 1

К техническому заданию выполнение комплекса работ по монтажу (созданию) структурированной кабельной системы (СКС) для нужд ГУ – Камчатского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации
Технические и функциональные характеристики

Общие положения

Выполнение комплекса работ по монтажу (созданию) структурированной кабельной системы (СКС) предназначен для организации мультисервисных сетей передачи данных в здании Государственного учреждения–Камчатского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее ГУ-КРО ФСС РФ) и их интеграции с корпоративной сетью передачи данных и сетями общего пользования (телефония, поток Е1, интернет). СКС должны быть выполнены в соответствии с существующими стандартами и обеспечивать необходимое качество связи и пропускную способность для развертывания сервисов передачи данных, IP-телефонии, передачи видеопотока использованием современных технологий передачи данных со скоростями 10/100/1000 Мбит\с.
Количество клиентских мест СКС по зданию составляет 150, без установки активного оборудования.
Характеристики объекта
Объектом для выполнения монтажных работ является здание ГУ-КРО ФСС РФ, по адресу Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинская 56. Здание трех этажное, стены – блочные, перегородки блочные, деревянные, межэтажные перекрытия – железобетонные.

Общая площадь помещений – 2677,6 м²
Планировка помещений – коридорного типа с входами в кабинеты. Стены коридоров и внутренние перегородки – штукатурка, обшиты гипсокартонном. Высота помещений от 2,7 м.

Требования к применяемым решениям и особенности проведения монтажных, электромонтажных, строительных работ

Решения, применяемые при выполнении комплекса работ при построении СКС, должны отвечать нормативным требованиям, предъявляемым к электробезопасности, пожаробезопасности и электромагнитной совместимости слаботочных кабельных систем, регламентируемым ПУЭ, СНиП и другими нормативными документами.

Комплекс работ по устройству СКС, включающий в себя: архитектурно-строительную часть (усиление перекрытий в помещение выделенном под серверную), систему электроснабжения и СКС выполняется в соответствии с проектно-сметной документацией, разработанной ООО «Проект Систем». 
Подрядчик, выполняющий работы по отдельным разделам сметы по монтажу СКС обязан производить работы в соответствии с проектно-сметной документацией, Техническим заданием Заказчика, требованиями технических регламентов и при этом обеспечивать безопасность работ для третьих лиц и окружающей среды, выполнение требований безопасности труда. Извещать Заказчика, лиц, привлекаемых Заказчиком о сроках завершения работ, которые подлежат проверке, обеспечивать устранение выявленных недостатков и не приступать к продолжению работ до составления актов об устранении выявленных недостатков, обеспечивать контроль качества применяемых материалов.
Подрядчик при выполнении работ должен применять материалы, указанные в проектно-сметной документации, все изменения, появляющиеся в процессе выполнения работ, должны быть согласованы с Заказчиком и автором проектной документации 

Все прямые указания на товарные знаки в любой части аукционной документации или ее приложениях, читать со словами «или эквивалент». 
Требования к характеристикам ЛВС

Создаваемые ЛВС должны представлять собой унифицированные кабельные системы, которые являются физической основой для организации мультисервисных сетей передачи данных, позволяющих эффективно осуществлять транспортировку различных видов трафика (данные, голос, видеосигнал).

Каждое клиентское место ЛВС должно представлять собой информационную розетку, содержащую 2 модульных разъема типа RJ-45 и две электрических розетки. расположение клиентских мест СКС должно быть выполнено в соответствии с поэтажными планами, указанными в проектно-сметной документации и являющееся неотъемлемой частью технического задания. 
Кабели горизонтальных подсистем СКС должны соединять клиентские места СКС с коммуникационными шкафами, расположение которых указано в проектно-сметной документации или должно быть дополнительно согласовано с Заказчиком с учетом особенностей здания. Кабели горизонтальных подсистем СКС (оба конца каждого кабеля) должны быть промаркированы в соответствии со стандартом, с указанием идентификатора кабельной трассы.

Монтаж СКС должен производиться таким образом, чтобы для посторонних лиц был затруднен или невозможен доступ к кабельным трассам СКС и коммутационному оборудованию.

Материалы, применяемые при монтаже СКС, должны быть экологичными и пожаростойкими, их применение не должно приводить к нарушению эстетического вида помещений и минимально затрагивать существующий интерьер помещений.

Требования к тестированию СКС

Полностью смонтированные системы СКС должны пройти тестовые испытания перед вводом в эксплуатацию. Тестирование характеристик СКС должно производиться с использованием сертифицированного  оборудования  в соответствии с общепринятыми методиками тестовых испытаний СКС.  Тестирование считается успешным, если по его результатам подтверждается правильность терминирования каждого из кабелей СКС на обоих концах в соответствии со стандартом TIA/EIA–568B (Wiremap), а также достигаются приемлемые величины следующих параметров СКС:

погонное затухание (attenuation);

приведенное переходное затухание (ELFEXT);

суммарное приведенное переходное затухание (PS–ELFEXT);

отношение «затухание/наводки» (ACR);

суммарное отношение «затухание/наводки» (PS–ACR);

перекрестные помехи на ближнем конце (NEXT);

суммарные перекрестные помехи на ближнем конце (PS–NEXT);

обратное затухание (return loss)
Порядок сдачи и приемки выполненных работ.

При завершении выполнения работ Подрядчик оформляет и направляет Заказчику приемо-сдаточную документацию, в том числе акт приемки выполненных работ, подписанный Подрядчиком. Представители Заказчика, рассматривают результаты и осуществляет приемку выполненных работ по Контракту на предмет соответствия их объема, качества требованиям, изложенным в Контракте и направляют Подрядчику, подписанный Заказчиком 1 (один) экземпляр акта выполненных работ, либо запрос о предоставлении разъяснений относительно результатов работ, или мотивированный отказ. 

В случае отказа Заказчика от принятия результатов выполненных работ в связи с необходимостью устранения недостатков и/или доработки результатов работ Стороны обязаны составить двухсторонний акт выявленных недостатков. Срок устранения недостатков, отраженных в акте, определяет Заказчик. Подрядчик обязуется устранить указанные в акте недостатки, произвести доработки за свой счет в установленный срок. В случае отказа Подрядчика от подписания двухстороннего акта или уклонения от его подписания, в акте фиксируется соответствующая запись. При этом акт подлежит исполнению в безусловном порядке.

Для проверки соответствия качества выполненных Подрядчиком работ требованиям, установленным Государственным контрактом, Заказчик вправе привлекать независимых экспертов за счет Подрядчика, выполнившего работы.
Все виды скрытых работ должны быть представлены Заказчику. Подрядчик обязан проинформировать Заказчика письменно не позднее, чем за 3 дня до готовности к приемке таких работ. Если закрытие работ, подлежащих освидетельствованию выполнено без подписания Заказчиком акта на скрытые работы (форма акта на скрытые работы в соответствии с приказом Ростехнадзора от 26.12.2006 г. № 1128), или Заказчик не был проинформирован о готовности к приемке таких работ, либо проинформирован с опозданием, то по требованию Заказчика Подрядчик обязан за свой счет вскрыть любую часть скрытых работ, а затем восстановить ее за свой счет. 

Подготовка и подписание приемо-сдаточной документации входит в обязанности Подрядчика.
Гарантии выполненных работ.
Исполнитель работ должен гарантировать качество и сроки выполняемых работ в соответствии с Государственным контрактом. Гарантируемый срок нормальной эксплуатации объекта и входящих в него инженерных систем, оборудования, материалов и работ устанавливается продолжительностью 36 месяца со дня приемки выполненных работ.
Условия комплектации материалами и оборудованием.

Поставка материалов и оборудования осуществляется Исполнителем в размере 100%.

