Описание объекта закупки

Предмет контракта: Поставка в 2019 году кресло-колясок с электроприводом для инвалида, проживающего на территории Челябинской области
	№ п/п
	Номер вида (ТСР)

изделий*
	Наименование товара
	Требования к функциональным и техническим характеристикам товара
	Кол-во

(шт.)

	       1
	7-04-01
	Кресло-коляска с электропри-водом комнатная 
	Кресло-коляска для людей с ограниченными возможностями передвижения должно приводиться в движение при помощи электропривода или с помощью сопровождающего лица пользователя (при отключенном электроприводе), должна предназначаться для передвижения в помещениях.
Ширина сидения  480 мм
Глубина сидения   480 мм      
Высота сиденья 500 мм                         

Высота спинки  550 мм    

Высота подлокотника 250мм. 
Кресло – коляска должна иметь подголовник, боковые опоры для тела.
Кресло-коляска должна быть оснащена электрическим способом регулировки угла наклона спинки, сиденья, подножки.

Вес пользователя: 120кг.
	1

	2
	7-04-01
	Кресло-коляска с электроприводом прогулочная 
	Кресло-коляска для людей с ограниченными возможностями передвижения должна приводиться в движение при помощи электропривода или с помощью сопровождающего лица пользователя (при отключенном электроприводе), предназначенное для передвижения вне помещений для преодоления значительных расстояний по дорогам с твердым покрытием.
Ширина сидения  480 мм
Глубина сидения   480 мм      
Высота сиденья 500 мм                         

Высота спинки  550 мм    

Высота подлокотника 250мм. 
Кресло – коляска должна иметь подголовник, боковые опоры для тела, поясной ремень.

Кресло-коляска должна быть оснащена электрическим способом регулировки угла наклона спинки, сиденья, подножки.
В комплект поставки должны входить светоотражающие элементы.
Вес пользователя: 120кг.
	1

	ИТОГО:
	2


*Приказ от 13.02.2018г. №86н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-Р. Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Гарантия качества объекта закупки

Поставляемый товар должен быть новым (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства) свободным от прав третьих лиц. 
Поставщик обеспечивает Получателей гарантийным талоном и информирует их об условиях проведения гарантийного обслуживания Товара, предоставляет гарантию на передаваемый Товар за счет собственных средств в период гарантийного обслуживания Товара.

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатков в кресло-коляске, Поставщиком должны быть обеспечены замена изделия на кресло-коляску той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (гарантийный ремонт).
При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней.
Срок гарантии на весь товар – не менее 12 месяцев со дня передачи Товара Получателю и оформления Акта сдачи - приемки Товара Получателем.

Текущее обслуживание Товара производится Получателем в соответствии с инструкцией по эксплуатации.
Если Товар выходит из строя в течение гарантийного срока по вине Получателя (несоблюдение эксплуатационных правил, указанных в инструкции по эксплуатации), то возможность его дальнейшего использования определяется Поставщиком, в соответствии с действующим законодательством.
Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся на территории г.Челябинска для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.
Требования к безопасности, упаковке, маркировке и условиям транспортировки Товара
В национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология» выделяют  кресла-коляски с электроприводом  класс 12 23.
Товар должен соответствовать требованиям стандарта ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия».
Кресло-коляски должны быть приспособлены (доступны) для чистки и не должны удерживать (сохранять) пыль, жидкие и (или) загрязненные материалы. Части кресло-колясок, контактирующие с выделениями человека, должны выдерживать неоднократную дезинфекцию простыми доступными дезинфицирующими средствами без повреждения ТСР.
Кресло-коляски должны удовлетворять эргономическим требованиям и требованиям эстетики, с учетом специальных нужд людей с ограничениями жизнедеятельности, для которых эти устройства предназначены. 
Металлические части должны быть изготовлены  из коррозионно-стойких материалов или защищены от коррозии защитными или защитно-декоративными покрытиями.
Материалы, применяемые для изготовления кресло-колясок, не должны содержать ядовитых (токсичных компанентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресло-коляски при его нормальной эксплуатации.
Все доступные для пользователя кромки, углы и поверхности кресла-коляски должны быть сглажены и освобождены от заусенцев и острых углов.
Необходимые выступы (если возможно) должны иметь защиту, чтобы предотвратить травмы и/или повреждения.
Элементы мягкой обивки кресло-колясок должны быть устойчивы к возгоранию от тлеющей сигареты. Или горящей спички в соответствии с ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 «Кресло-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств и положения тела». 
ГОСТ Р ИСО 7176-14-2012 «Кресло-коляски.Часть 14. Электросистемы управления кресел-колясок с электроприводом и скутеров. Требования и методы испытаний». Если питание кресло-коляски отсутствует, оно должно автоматически остановиться или реагировать как-либо иначе, но безопасным способом.
Кресло-коляска должна отвечать требованиям, определенным в ГОСТ Р ИСО 7176-9-2014 «Кресло-коляски. Часть 9. Климатические испытания кресел-колясок с электроприводом» в отношении дождливой погоды. Кресла-коляски должны сохранять работоспособность при воздействии дождя, пыли и снега.
Кресло-коляски должны соответствовать ГОСТ Р ИСО 7176-21-2015 электромагнитной совместимости устройств зарядки батарей, предназначенных для использования с кресло-колясками и скутерами с электроприводом. 
В соответствии с Национальным стандартом ГОСТ Р ИСО 7176-25-2015 «Кресла-коляски. Часть 25. Аккумуляторные батареи и зарядные устройства для питания кресел-колясок» важно, чтобы устройства зарядки батарей, предназначенные для использования с креслами-колясками с электроприводом, были безопасны при нормальном использовании и при непредвиденном неправильном использовании. Существенно, чтобы выходные разъемы, предназначенные для использования конечным пользователем, были безопасными.
Упаковка кресла-коляски должна гарантировать достаточную защиту от повреждений, ухудшения качества или загрязнения кресло-коляски во время хранения и транспортировки до места назначения.
На каждое кресло-коляску наносят маркировку по ГОСТ 7176-15-2007 «Кресло-коляски. Часть 15. требования к документации информации» содержащую:
- наименование и адрес изготовителя кресла-коляски;
- обозначение изделия и серийного номера кресла-коляски;
- год изготовления;
- ограничения при езде;
- рекомендуемую максимальную массу пользователя.
На шинах колес кресла-коляски должна быть маркировка их размеров
Каждое кресло-коляска должна быть снабжена, по крайней мере, одним экземпляром инструкции для пользователя.
Батареи должны быть маркированы ясно и надежно с указанием:
· наименования и/или торговой марки производителя;
· исходного типа;
· номинального напряжения;
· номинальной емкости С5;
· даты производства;
· маркировки полярности рядом с каждой клеммой, как определено в МЭК 60254-2.
Руководство пользователя должно поставляться с каждым устройством зарядки батареи. Оно может быть объединено с руководством пользователя кресла-коляски. Руководство пользователя батареей кресел-колясок должны включать срок службы; информацию о гарантии; инструкцию по установке и техническому обслуживанию; если применимо, информацию, касающуюся работы при низких температурах и любые соответствующие меры предосторожности; меры предосторожности, относительно батареи как источнике взрывоопасного газа; информацию по продаже и сервису.
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на весь Товар должны быть действующие регистрационные удостоверения и декларации о соответствии.

Транспортирование кресел-колясок осуществляют крытым транспортом любого вида в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на транспорте данного вида.
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