Техническое задание
На оказание в 2019 году услуг по санаторно-курортному лечению граждан – получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг с заболеваниями системы кровообращения, мочеполовой системы, органов пищеварения и органов дыхания.

	Наименование закупки
	Ед

Изм.
	Объем услуг койко/дней
	Средняя стоимость койко/дня
	Количество путевок 
	Цена за единицу путевки, руб. 

	Оказание в 2019 году услуг по санаторно-курортному лечению граждан – получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг с заболеваниями системы кровообращения, мочеполовой системы, органов пищеварения и органов дыхания
	Койко /день
	1008
	1 247,70
	56
	22 458,60


Требования к качеству оказываемых услуг:

Санаторно-курортное лечение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должно осуществляться санаторно-курортными учреждениями, к которым согласно приказу Министерства здравоохранения РФ от 6 августа 2013 г. N 529н "Об утверждении номенклатуры медицинских организаций" относятся: 

-бальнеологическая лечебница;

-грязелечебница;

-курортная поликлиника;

-санаторий, в том числе детский, а также для детей с родителями;

-санаторий-профилакторий;

-санаторный оздоровительный лагерь круглогодичного действия. 

Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны:

с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:

-Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 ноября 2004 г. N 273 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами",

-Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 217 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы"

-Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 214 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы"

- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 227 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)"

- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 208 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)".

-
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. № 224 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»,

-
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. № 223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями», 

-
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом».

В соответствии с Федеральным законом от 4 мая 2011 г. N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2012 г. N 291 "О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково")", обязательно наличие у медицинской организации (учреждения) действующей лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи по заболеваниям системы кровообращения, мочеполовой системы, органов пищеварения и органов дыхания.
Требования к условиям лечения: лечение должно соответствовать ГОСТу Р 52877-2007 «Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги по медицинской реабилитации инвалидов. Основные положения», Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229), «Порядку организации санаторно-курортного лечения», утв. Приказом Министерства здравоохранения РФ от 5 мая 2016 г. N 279н.

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием России.

Требования к условиям размещения, проживания, питания: должно соответствовать требованиям действующего законодательства.

Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава Российской Федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» (в редакции Приказов Минздравсоцразвития РФ от 07.10.2005 N 624, от 10.01.2006 N 2, от 26.04.2006 N 316, от 21.06.2013 №395н, от 24.11.2016 N 901н), Методическими рекомендациями: «Суточные нормы питания в санаториях, санаториях-профилакториях, санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия, а также в детских оздоровительных лагерях», утвержденными Минздравом РФ от 22 декабря 1999 года N 99/230.

Требования к техническим характеристикам услуг:

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги должны   быть доступны для маломобильных групп населения: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должно быть достаточным для проведения полного курса лечения и использования по применению современных медицинских технологий.

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок и др.). 

Размещение граждан получателей набора социальных услуг и сопровождающих лиц, в одно-двухместных номерах (за исключением номеров повышенной комфортности) со всеми удобствами (наличие телевизора, холодильника), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ ванна, санузел) в номере проживания в соответствии со сводом правил СП 118.13330.2012* «Общественные здания и сооружения» (утв. приказом Министерства регионального развития РФ от 29 декабря 2011 г. N 635/10).

Исполнитель обязан обеспечить доставку граждан — получателей государственной социальной помощи от ближайшей станции (остановки) транспорта общего пользования до санаторно-курортного учреждения и обратно.
Место оказания услуг: санаторно-курортные учреждения, расположенные на территории Кемеровская область, Республика Тыва.
Срок оказания услуг: срок оказания услуг определяется в заявках, направляемых Заказчиком, в течение 2019 года.  Продолжительность курса санаторно-курортного лечения — 18 дней. 
