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Выполнение работ в 2019 году  по изготовлению ортопедических брюк для обеспечения инвалидов
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	Ортопедические брюки 
	Брюки должны изготавливаться с учетом индивидуальных и анатомо-функциональных особенностей и компенсаторных возможностей инвалида и иметь конструкцию, включающую специальные элементы и функциональные узлы. Брюки предназначены для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действий обслуживающих лиц. Брюки ортопедические должны изготавливаться по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов. Брюки должны быть с подкладкой. Верх брюк должен изготавливаться из натуральных материалов по выбору получателя. 
	500
	штука



Изделие должен быть новый (ранее неиспользованный), не содержать восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не иметь дефектов (осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов пошива, низкое качество материалов и т.д.), связанных с материалами или функционированием при штатном использовании, изготовлен в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации (ГОСТ Р  ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», Межгосударственного стандарта ГОСТ ИСО 10993-1-2011, ГОСТ ИСО 10993-5-2011, ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 54408-2011 «Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия», ГОСТ Р 55639-2013 «Услуги по изготовлению специальной одежды для инвалидов. Требования безопасности»).
                 Ортопедические брюки  по внешнему виду, посадке на фигуре, размеру, должна соответствовать индивидуальным особенностям пользователя. Ортопедические брюки для инвалидов соответствует индивидуальным размерам на условно стандартные и нестандартные фигуры. Услуги по снятию мерок, примерке и подгонке одежды по индивидуальным размерам входят в стоимость товара. 
Брюки должны соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данным изделиям. Изделие должно компенсировать имеющиеся у Получателя функциональные нарушения, степень ограничения жизнедеятельности, а также отвечать медицинским и социальным требованиям:
-безопасность для кожных покровов;
-эстетичность;
-простота пользования.
Материалы не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на поверхности (одежды, кожи Получателя), с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, они должны быть разрешены к применению Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно – правовое регулирование в сфере здравоохранения.
Упаковка изделия должна обеспечивать защиту изделия  от повреждений, порчи или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.
Транспортировка изделия должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
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