Техническое задание  
	№

п/п
	Наименование товара, Код ОКПД 2  
	Описание функциональных и качественных характеристик
	Кол-во в штуках

	1.
	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами)

(Вид ТСР 23-01-01)
32.50.22.129


	Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами) предназначен для пассивного использования при обслуживании инвалидов и престарелых людей в помещениях и комнатах личной гигиены.

Корпус кресло-стула должен быть изготовлен из алюминиевого сплава с антикоррозийным покрытием или из хромированной стали.
Кресло-стул со снятым судном позволяет пользоваться стандартным унитазом.

Общие технические характеристики:

- ширина сидения в диапазоне от 38 до 48 см (включительно);
- глубина сидения в диапазоне от 40 до 45 см (включительно); 

- масса - не более 16 кг;
- максимальная допустимая нагрузка – не менее 100 кг.
Кресло-стул должен быть оснащен: 

- съемные, откидные подножки
- откидные подлокотники, фиксируемые; 

- съемное пластмассовое судно с крышкой;
- съемное пластмассовое санитарное сидение с мягкой подушкой;
- четыре колеса с цельнолитыми шинами,( не более 200 мм (включительно);
- стояночные тормоза на задних колесах.

Гарантийный срок эксплуатации не менее 12 месяцев со дня получения товара инвалидом.
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	2.
	Кресло-стул с санитарным оснащением без колес

(Вид ТСР 23-01-02)
32.50.22.129


	Кресло – стулья с санитарным оснащением без колес должны соответствовать следующим требованиям:

- рама кресло-стула должна быть изготовлена из алюминиевого сплава с антикоррозийным покрытием или из хромированной стали, на регулируемых по высоте ножках;

- ножки стула, регулируемые по высоте, а также оснащены резиновыми наконечниками;

- максимальная допустимая нагрузка – не менее 100 кг;

- вес кресло – стула не более 7 кг;

- ширина сиденья не менее 38 см.;

- наличие подлокотников;

- пластмассовое судно, закрытое крышкой должно легко входить под санитарную зону;

- съемное санитарное сидение.

Гарантийный срок эксплуатации не менее 12 месяцев со дня получения товара инвалидом.
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	3.
	Кресло-стул с санитарным оснащением активного типа
(Вид ТСР 23-01-05)
32.50.22.129


	Кресло-стул с санитарным оснащением активного типа предназначен для использования в помещениях и комнатах личной гигиены, а также может использоваться самостоятельно активными инвалидами для передвижения. Кресло-стул передвигается как самим инвалидом с помощью обода приводных колес, так и сопровождающими лицами.

Кресло-стул должен иметь следующие технические характеристики:

· вес кресло-стула – не более 25 кг;

· ширина сиденья – в диапазоне от 43 до 50 см (включительно). Должно быть представлено не менее двух типоразмеров. Количество кресло-стульев каждой ширины сиденья уточняется дополнительной заявкой;

· максимальная грузоподъемность не менее 100 кг.

Кресло-стул должен быть оснащен:
· рамой, кресло-стула изготовленной из алюминиевого сплава с антикоррозийным покрытием или из хромированной стали; 

· подножками съемными, поворотными с упорами для голеней;  

· съемным пластмассовым судном с крышкой; 

· съемным пластмассовым санитарным сидением со вставкой, закрывающей гигиеническое отверстие, составляющей единую плоскость с сиденьем;

· мягкой подушкой на сиденье; 

· колесами с литыми или полиуретановыми шинами; 

· рычагами стояночных тормозов слева и справа; 

· подлокотниками съемными или откидными.

Гарантийный срок эксплуатации не менее 12 месяцев со дня получения товара инвалидом.
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Срок пользования кресло-стульями, утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 13 февраля 2018 г. N 85н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены".

Требования к качеству, техническим, функциональным

 характеристикам и безопасности Товара
Кресло-стулья с санитарным оснащением   предназначены для инвалидов, используются как санитарно-гигиенические приспособления при самообслуживании или уходе за людьми с частичной утратой функций опорно-двигательного аппарата в стационарных медицинских учреждениях и в домашних условиях

Наличие регистрационного удостоверения на товар обязательно.

Кресло-стулья с санитарным оснащением должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ Р 51632-2014, ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ Р 52770-2016.
   Маркировка: На каждый кресло-стул должна быть нанесена маркировка, содержащая:
- наименование и адрес изготовителя кресло - стула;
- обозначение изделия и серийного номера кресло-стула;

- год изготовления;

- ограничения при езде;

- рекомендуемую максимальную массу пользователя;

В комплект кресло-стула должна входить эксплуатационная документация.

В комплект кресло-стула должны входить, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание товара в течение срока службы.

 Упаковка кресло-стула должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. 

Возможность поставки кресло – стульев по заявкам заказчика для инвалидов с различными антропометрическими данными.

Обязательно указание в гарантийных талонах адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов кресло-стульями осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в кресло-стуле, Поставщиком либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должны быть обеспечены замена изделия на кресло-стул той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков товара (гарантийный ремонт). При этом срок безвозмездного устранения недостатков товара (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 (Двадцать) рабочих дней.

В целях обеспечения возможности использования кресло-стула в течение его срока службы должны осуществляться ремонт и техническое обслуживание товара.
Прочие требования.
Поставщик с момента получения списка получателей в течение 3 рабочих дней обязан предоставить Заказчику план-график выездов по обеспечению инвалидов товаром по районам Курганской области.

Поставщик должен осуществлять прием Получателей по всем вопросам изготовления и выдачи Товара, выполнения гарантийного ремонта Товара по месту нахождения пункта (пунктов) приема. Пункты приема должны быть организованы на территории г. Кургана и Курганской области на момент заключения государственного контракта. Поставщик должен обеспечить возможность предварительной записи Получателей в пункты приема по телефонному номеру. 

Прием Получателей в пункте приема на территории г. Кургана должен производиться не менее 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю, при этом, время работы пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 18:00. Проход в пункты приема и передвижение по ним должны быть беспрепятственны для инвалидов, в случае необходимости пункты приема должны быть оборудованы пандусами для облегчения передвижения инвалидов. Пункты приема должны иметь туалетные комнаты, оборудованные для посещения инвалидами, со свободным доступом Получателей. Максимальное время ожидания Получателей в очереди при приеме, примерке и выдачи товара не должно превышать 30 минут.

Вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара (передается Заказчиком по мере формирования) с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе Получателя способа, места и времени доставки Товара.

Вести аудиозапись телефонных разговоров с Получателями по вопросам получения товара.

Предоставлять Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнал телефонных звонков.
Срок и место поставки товара
Место поставки товара: г. Курган и Курганская область по месту жительства Получателя или по месту нахождения пунктов выдачи на территории г. Кургане и Курганской области (право выбора способа получения Товара предоставляется Получателю).  
Сроки и условия поставки товара: до 15.12.2019 года-100% товара, но не позднее 5 рабочих дней со дня получения информации о Получателе, которому Заказчик выдал направление, или в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня получения от Получателя направления Заказчика.
Форма, сроки и порядок оплаты Товара: в соответствии с частью 8 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ расчеты производятся Заказчиком в срок не более чем в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней после подписания Заказчиком Акта поставки товара.    

Цена Контракта должна включать все расходы при доставке товара до места нахождения инвалида.
Требования к обеспечению исполнения государственного контракта:
Размер обеспечения исполнения государственного контракта установлен в размере 30% от начальной (максимальной) цены контракта.
