Техническое задание
                                                                        
   На оказание услуг по охране административных зданий по адресам г. Томск, ул. Белинского,  дом 61, г. Томск  ул. Белинского, дом 61а, г. Томск, ул. Советская,  дом  55/1, г. Северск, ул. Ленина, дом 88 и прилегающей к ним территории.
Технические и функциональные характеристики:   
      Охрана имущества, а также обеспечение внутри объектового режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности.  
      Охрана имущества, а также обеспечение пропускного режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности.  
      Охрана объектов, а также обеспечение пропускного режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности.  
     Охрана объектов, а также обеспечение внутриобъектового режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности.  
     Охрана имущества на объектах с осуществлением работ по проектированию, монтажу и эксплуатационному обслуживанию технических средств охраны, перечень видов которых устанавливается Правительством    Российской Федерации, и (или) с принятием соответствующих мер реагирования на их сигнальную информацию.   
     Охрана объектов с осуществлением работ по проектированию, монтажу и эксплуатационному обслуживанию технических средств охраны, перечень видов которых устанавливается Правительством Российской Федерации, и (или) с принятием соответствующих мер реагирования на их сигнальную информацию  
Использование мобильной группы  - Да  
Использование специальных средств  - ДА 
Наличие оружия у сотрудников мобильной группы - Да  
Наличие оружия у сотрудников охраны  - Нет  
[bookmark: _GoBack]
