Техническое задание
на «Капитальный ремонт крыши здания Филиала №10 Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: Волгоградская обл. р. п. Новониколаевский, ул. Первомайская д.47».

Заказчик: Государственное учреждение - Волгоградское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации

1. Наименование работы
«Выполнение работ по капитальному ремонту крыши здания Филиала №10 Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: Волгоградская обл. р. п. Новониколаевский, ул. Первомайская д.47».
2. Место, срок и условия выполнения работ
Работы должны быть выполнены на объекте, расположенном по адресу: Волгоградская обл. р. п. Новониколаевский, ул. Первомайская д.47».

Капитальный ремонт производится в соответствии с проектно-сметной документацией (проект №695).
Проектом капитального ремонта предусмотрена полная замена покрытия (волнистые шиферные листы), полная замена существующей обрешетки, замена существующего утеплителя, а также частичная замена стропильных ног - 20 %. Также проектом предусматривается устройство водосливной системы, снегозадержателя, и ограждения кровли. 

Площадь проектируемой кровли составляет 510 м2. Настил кровли запроектирован из профилированного настила НС35 по обрешетке из доски 25х100 с шагом 350 мм. Под обрешеткой выполняется Мембрана "Изоспан-А". Ограждение кровли, и снегозадержатель выполнены из готовых элементов. Водосточная система запроектирована из сборных элементов. Стропильные конструкции, стойки и балки, подлежащие замене (20 % от общего объема) выполнены из круглого бруса Ø 150 мм. Слуховое окно на кровле полностью разбирается и выполняется новое согласно проекта. 

 Антикоррозионную защиту деревянных конструкций кровли, производить в соответствии с требованиями СП 28.13330.2012 "Защита строительных конструкций и сооружений от коррозии". Все деревянные элементы с расходом защитного материала 20 г/м². Все деревянные элементы также необходимо обработать огнезащитным составом - II гр, карбомидной краской ФАМ по ГОСТ 16363-76*, обеспечивающей получение трудновоспламеняемой древесины, с потерей массы при огневых испытаниях не более 25%, в соответствии со СП 4.13130.2013, СП 28.13330.2012, СП 64.13330.2010.

Утепление кровли полностью подлежит замене на минераловатные плиты, толщина утепления - 150 мм, под утеплитель укладывается пароизоляционная пленка. Выход на кровлю через сущ. проем в перекрытии запроектирован через противопожарный люк  ЛПМ-ПУЛЬС-01/60 размером 500х700 (в размер сущ-го проема). Выполнить мероприятия по восстановлению кирпичной кладки парапета на кровле.
Работы должны быть выполнены в срок со дня подписания государственного контракта в течение 122 (сто двадцать два календарных дней).
Производство работ осуществляется на  высоте.
3. Назначение работ
     Выполнение ремонтно-строительных работ по содержанию в работоспособном, состоянии зданий, помещений и сооружений, принадлежащих на праве оперативного управления Государственному учреждению - Волгоградскому региональному отделению Фонда социального страхования Российской Федерации.

4. Требования к выполнению работ
Выполнение работ должно осуществляться согласно перечня нормативно-технической документации, обязательной при выполнении кровельных работ:

Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ (актуальная редакция), СНиП II-26-2010 «Кровли», СП 71.13330.2017 Изоляционные и отделочные покрытия. Актуализированная редакция СНиП 3.04.01-87 и с соблюдением правил пожарной безопасности, охраны труда и техники безопасности, норм производственной санитарии и охраны окружающей среды, СНиП и СП:

СП 118.13330.2012 «Общественные здания и сооружения»,

СНиП 31-05-2003 «Общественные здания административного назначения»,
СНиП 12 – 03 – 2001 «Безопасность труда в строительстве»; часть 1. Общие правила,

СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство»,
СП 48.13330.2011 «Организация строительства»,

ФЗ№123 от 22.07.2008г. Технический регламент о требованиях к пожарной безопасности, с изменениями ФЗ №244 от 29.07.2017.,
ГОСТ 12.1.004-91 ССБТ. Пожарная безопасность

СНиП 21-01-97 Пожарная безопасность зданий и сооружений,
Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы п. 4.28  СанПин 2.4.2.2821-10,
СанПин 2.2.3.1384-03 «Гигиенические требования к организации строительного производства и строительных работ,
Федеральный закон от 30 марта 1999 года N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,

Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»,

Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
СП 28.13330.2012 Защита строительных конструкций от коррозии. 
СП 70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции"
СП 20.13330.2016 «Нагрузки и воздействия»

Федеральный закон РФ от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» 
Федеральный закон РФ от 30.12.2009 г. № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» 
Порядок ведения и сдачи исполнительной документации определяется РД-11-02-2006 «Требования к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения» (утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 26 декабря 2006 г. №1128).

Порядок ведения общего и (или) специального журнала учета выполнения работ при, капитальном ремонте кровли осуществляется согласно  РД-11-05-2007 утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 12 января 2007 г. №7.
Обеспеченность инженерно-техническим персоналом для производства работ, в том числе наличие специалистов ИТР (наличие профильного образования, аттестации ИТР по правилам РОСТЕХНАДЗОРА), все работники должны быть обеспечены индивидуальными средствами защиты, спецодеждой и спецобувью установленного образца в соответствии с ГОСТ 12.4.011-89 ССБТ «Средства защиты работающих. Общие требования».
Качество выполняемых работ должно соответствовать требованиям действующих строительных норм и правил, нормативно-правовых документов, регламентирующих показатели качества строительной продукции и технологий производства работ на территории Российской Федерации. 

Работы выполняются иждивением Подрядчика. 

  Подрядчик берёт на себя затраты на проведение всех необходимых согласований и разрешений для производства ремонтных работ, согласно проекта, а также затраты, необходимые для производства работ, транспортировку материалов на объект, охрану склада материалов подрядчика, сбор и вывоз строительного мусора с объекта и др. 
В течение трех дней после окончания производства работ Подрядчик производит уборку строительного мусора и элементов разборки с места производства работ.
Подрядчик предоставляет в течение трех рабочих дней со дня заключения государственного контракта заказчику список работников с указанием фамилии, имени, отчества, паспортных данных, которые будут производить работы на объекте.

            Режим работы объекта: 

Пн.-чт.: с 8.30. до 17.30;

Пт.: с 8.30. до 16.30.

При необходимости завершения технологического цикла производства работ после указанного промежутка времени работы заказчика, подрядчик должен письменно согласовать с заказчиком дату и время проведения работ.
Подрядчик обеспечивает осуществление внутреннего контроля качества выполняемых работ.

5. Требования к материалам 
Применяемые материалы и оборудование должны соответствовать техническим требованиям, условиям, ГОСТам, санитарно- гигиеническим, экологическим нормам, нормам радиационного контроля, требованиям технического регламента пожарной безопасности и иным требованиям, если они установлены для данного вида материала, оборудования.
ГОСТ 4029-63 – п. 5, Гвозди толевые круглые. Конструкция и размеры (с Изм. N 1, 2)

ГОСТ Р ИСО 10510-2013 – п.10, Винты самонарезающие с шайбами в сборке с плоскими шайбами

ГОСТ 1144-80 – п. 11, Шурупы с полукруглой головкой. Конструкция и размеры (с Изменениями N 1, 2)

ГОСТ 20700-75 – п.12, Болты, шпильки, гайки и шайбы для фланцевых и анкерных соединений, пробки и хомуты с температурой среды от 0 до 650 °С. Технические условия (с Изменениями N 1, 2, 3)

ГОСТ 30136-95 – п.14. Катанка из углеродистой стали обыкновенного качества. ТУ.
СНиП II-23-81 (СП 16.13330.2017) Стальные конструкции 

СНиП II-25-80 Деревянные конструкции 

СНиП 23-02-2003 Тепловая защита зданий 

ГОСТ 8486–86* Пиломатериалы хвойных пород. Технические условия 

ГОСТ 14918–80 п.4* Сталь тонколистовая оцинкованная с непрерывных линий. Технические условия 

ГОСТ 21880–94 Маты прошивные из минеральной ваты теплоизоляционные. Технические условия 

ГОСТ 24045–2016 Профили стальные листовые гнутые с трапециевидными гофрами для строительства. Технические условия 

ГОСТ 24454–80* Пиломатериалы хвойных пород. Размеры 

ГОСТ 30547–97* Материалы рулонные кровельные и гидроизоляционные. Общие технические условия ГОСТ 30693–2000 Мастики кровельные и гидроизоляционные. Общие технические условия 

ГОСТ 31309–2005 Материалы строительные теплоизоляционные на основе минеральных волокон. Общие технические условия
Материалы и оборудование должны иметь соответствующие сертификаты, паспорта, удостоверяющие их качество, комплектность.

Материалы и оборудование, в соответствии с «Перечнем продукции, подлежащие обязательной сертификации в области пожарной безопасности в Российской Федерации», должны иметь соответствующие сертификаты пожарной безопасности, удостоверяющие их соответствие требованиям пожарной безопасности, установленным в НПБ 244-97. 

Все материалы и оборудование должны быть новыми.

Все документы, удостоверяющие качество, противопожарные и другие характеристики материалов и оборудования, являются неотъемлемой частью приемо – сдаточной документации по контракту.
Подрядчик обязательно согласовывает с Заказчиком образцы материалов и изделий, применяемых при производстве работ, а также обеспечивает осуществление внутреннего контроля качества применяемых материалов.

6. Срок предоставления гарантий 
Срок предоставления гарантий качества на капитальный ремонт – пять лет со дня, следующего за датой, указанной в Акте приемки в эксплуатацию приемочной комиссией законченного капитальным ремонтом объекта: «Капитальный ремонт крыши здания Филиала №10 Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: Волгоградская обл. р. п. Новониколаевский, ул. Первомайская д.47».

Приложение № 1 к техническому заданию аукционной документации

Ведомость основных материалов (ресурсов) и их характеристики
	№
	Наименование материала закупки
	Описание материала закупки

	1. 
	Огнебиозащитный раствор 

СЕНЕЖ ОГНЕБИО Проф (или эквивалент)
	Водный раствор целевых компонентов (активные неорганические действующие вещества) для проведения огнебиозащиты древесины. Требуется для обеспечения огнебиозащиты группы I или II в зависимости от расхода. Должен быть пригоден для обработки древесины влажностью до 30% по ГОСТ 20022.14. Огнебиозащитный состав должен быть без запаха, останавливать уже начавшееся биопоражение.

	2. 
	Изоспан А (или эквивалент)
	Должен представлять собой паропроницаемую мембрану, применяемую для защиты утеплителя и внутренних элементов вентилируемых фасадов от ветра, атмосферной влаги, пороши, а также не должен препятствовать выведению водяных паров из утеплителя в зданиях. Материал должен быть с огнезащитными добавками. Группа распространения пламени не менее РП 1. Температурный диапазон применения материала от -60 до + 80 ºС. Ширина 1,6 м. 

	3. 
	Профилированный лист 
	с настенными желобами. Должен иметь толщину стали 0,6 мм.  Габаритная ширина 1060 мм. Монтажная ширина 1000 мм. Длина 1.0 - 13.5 м.
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	4. 
	Конек 
	плоский 190 мм * 190 мм * 2000 мм

	5. 
	Лист 
	оцинкованный с полимерным покрытием, ширина должна быть 300 мм, толщина должна быть 0,7 мм. Поверхность покрытия должна быть сплошной, без дефектов, проникающих до металлической основы. Требуется соответствие ГОСТ Р 54301-2011.

	6. 
	Труба МП Престиж (или эквивалент)
	Требуется металлическая водосточная, диаметр должен быть 100 мм х 3000 мм. Труба должна быть выполнена из оцинкованного металла с защитным покрытием в виде пластизола.

	7. 
	Держатель МП Престиж (или эквивалент)
	Для водосточной трубы для крепления на кирпич, должен быть из оцинкованного металла с защитным покрытием в виде пластизола, диаметр 100 мм. 

	8. 
	Колено МП Престиж (или эквивалент)
	Сливное для водосточной трубы, диаметр 100 (60°).

	9. 
	Воронка МП Престиж (или эквивалент)
	Выпускная для водосточной трубы, диаметр 125/100 мм.

	10. 
	Снегодержатель 
	Элемент системы кровельной безопасности для защиты от внезапного схода снега, исключения травмоопасных ситуаций и предотвращения повреждений имущества. Требуется снегодержатель трубчатый для дробления большой снежной массы на небольшие порции. Требуется соответствие СП 17.13330.2011 «Кровли».

	11. 
	Люк противопожарный 
	Люк противопожарный должен быть металлический, с пределом огнестойкости не ниже EI 60. Люк может быть правого или левого исполнения. Толщина стали должна быть не ниже 1,5 мм. Люк должен быть покрыт порошковой краской. В комплект должны входить:

- угловая коробка;

- врезной цилиндровый замок с защелкой;

- евроцилиндр с комплектом ключей (3 шт.) 35х45 мм.

- нажимные ручки из полипропилена на короткой накладке;

- расширяющийся термоуплотнитель от горячего дыма.
Требуется соответствие ГОСТ 30247.0-94.


