Техническое задание

на проведение электронного аукциона  «Выполнение работ  по изготовлению для инвалида протеза бедра модульного с внешним источником энергии».
	Наименование изделия
	Описание технических характеристик
	Количество (шт.)

	Протез бедра модульный с внешним источником энергии 
	Протез бедра модульный. Приемная гильза индивидуального изготовления по слепку с культи инвалида. Материал постоянной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол. Вкладная гильза из эластичного пластика. Допускается изготовление пробных гильз. Материал пробной гильзы- термопластик. Крепление протеза с помощью вакуумного клапана. Допускается применение внешнего элемента крепления – бандажом. Регулировочно-соединительные устройства соответствуют весовым и нагрузочным параметрам пациента. Коленный модуль:  с управляемой микропроцессором фазой опоры и переноса (управляемая микропроцессором вязкость магнитореологической жидкости в приводе коленного модуля) с функцией «замка», влагозащищенный, обеспечивающий безопасную физиологическую ходьбу по любой поверхности, с функцией автоматической подстройки коленного шарнира под скорость и условия ходьбы пациента, с возможностью бега трусцой, с функцией езды на велосипеде, с функцией возможного спуска и подъема по лестнице,  угол сгибания до 120°,  максимальный вес пациента до 136 кг.  Энергосберегающая карбоновая стопа с гидравлической щиколоткой с возможностью беступенчатой регулировки высоты каблука от 0 до 7 сантиметров, с расщепленной носочной частью с отведенным большим пальцем, низкий профиль, возможность выбора жесткости под массу и активность пациента. Формообразующая часть косметической оболочки специализированная, пыле, влагоотталкивающая. Тип протеза: постоянный.

Гарантийный срок составляет 12 (двенадцать) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи Изделия.
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Протез должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации  ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний», ГОСТ Р 51191-2007 «Узлы протезов нижних конечностей. Технические требования и методы испытаний».
Начальная (максимальная) цена контракта составляет 7 598 689,24 руб.

Место выполнения работ: по месту изготовления Изделий.
Срок выполнения работ (срок изготовления): в течение 5 (пяти) календарных дней с момента получения Подрядчиком Реестра Получателей.
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