Техническое задание

Место оказания услуг:
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг по профилю лечения «болезни системы кровообращения» должны оказываться в санаторно-курортных организациях, расположенных на территории Санкт-Петербургского курортного региона, Ленинградской области, Псковской области (Российская Федерация).
График оказания услуг: со дня заключения государственного контракта по 05 декабря 2019г.
Объем оказываемых услуг – 2430 койко-дней. Стоимость одного койко-дня пребывания в санаторно-курортных организациях – 1`202,60 рублей. Услуги по санаторно-курортному лечению оказываются на основании путевки. Цена одной путевки - 21`646,80 рублей. Начальная (максимальная) цена контракта –  2`922`318,00 рублей.

Сроки лечения по путевкам согласовываются при заключении государственного контракта.

В состав оказываемых услуг по санаторно-курортному лечению должны входить:
 -  медицинские услуги;

-  услуги по размещению,

-  услуги по организации диетического питания.

Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться на основании действующей лицензии на осуществление медицинской деятельности при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по кардиологии. 

Медицинские услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться с надлежащим качеством, в соответствии с наименованиями и в пределах объемов, определенных стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными Приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации: 
от 22.11.2004 № 211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»;

от 22.11.2004 № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»;

от 22.11.2004 № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»;

от 23.11.2004 № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями».

Оформление медицинской документации на лиц, поступающих на санаторно-курортное лечение, должно осуществляться в соответствии с действующим законодательством.
В течение всего срока лечения по путевке размещение граждан-получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц должно осуществляться в двухместных номерах с условиями, соответствующими действующим санитарным нормам и правилам, и позволяющими соблюдать личную гигиену.

Диетическое питание должно быть организовано не менее четырех раз в день в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и медицинскими показаниями. 
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению должно осуществляться в зданиях и сооружениях, оборудованных специальными устройствами, обеспечивающими гражданам-получателям набора социальных услуг с ограниченными физическими возможностями доступность  мест проживания, лечения и питания, общественных зон зданий и территории. 

Должна быть предусмотрена возможность оказания дополнительных услуг в виде:

- организации досуга с учетом специфики работы с гражданами - получателями набора социальных услуг;

- организации возможности приобретения товаров первой необходимости,  медикаментов и предметов медицинского назначения.
