Техническое задание
На оказание санаторно-курортных услуг в санаторно-курортных учреждениях гражданам, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по профилю заболеваний опорно-двигательного аппарата, органов дыхания, нервной системы, болезни кожи и системы кровообращения в 2019 году
Основанием для осуществления закупки являются: Федеральный закон от 17.07.1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2004 № 864 «О порядке финансового обеспечения расходов по предоставлению гражданам государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг», приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29.12.2004 № 328 «Об утверждении Порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан» и приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.05.2016 №279н «Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения».

Объем услуг: 5688 койко-дней, что соответствует 316 шт. путевкам (продолжительность 1 заезда - 18 койко-дней, что соответствует 1 шт. путевки).

Срок оказания услуг: услуги предоставляются на основании путевок, в период: первая дата заезда не ранее 01 июля 2019 года, последняя дата заезда не позднее 10 ноября 2019 года. 
Место оказания услуг - Российская Федерация, Краснодарский край, Черноморское побережье.
Путевки предоставляются по адресу: 385000, Республика Адыгея, г.Майкоп, ул. Жуковского, 49.
Услуги предоставляются в соответствии с Национальным стандартом Российской Федерации «Услуги по медицинской реабилитации инвалидов» ГОСТ Р 52877-2007, в соответствии с условиями Государственного контракта. 
Нижеуказанные требования установлены в соответствии Федеральным законом от 05.04.2013 г.  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти. 
1.Начальная (максимальная) цена государственного контракта: 
7 096 917,60 рублей.
В соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.04.2019г. №247н «О стоимости одного дня пребывания в санаторно-курортных учреждениях граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в 2019 году» стоимость одного койко-дня пребывания для граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, лиц, сопровождающих граждан устанавливается в размере, не превышающем 1247,70 рублей.
Источник финансирования заказа – средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с санаторно-курортным лечением отдельных категорий граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг.

2.Требования к качеству услуг:
Наличие у медицинской организации (учреждения) лицензии на медицинскую деятельность при осуществлении санаторно-курортной помощи по профилю лечения: травматология и ортопедия, пульмонология, неврология, дерматология и кардиология, предоставленная лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», Постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)». 

Перечень медицинских услуг определяется (изменяется) лечащим врачом в зависимости от состояния здоровья получателя путевки. Количество процедур и видов обследования назначается индивидуально врачом организации (учреждения), оказывающего санаторно-курортное лечение в зависимости от характера и стадии заболевания, прохождение адаптации, особенностей организма, необходимости соблюдения санаторно-курортного режима, сочетаемости процедур, сопутствующих заболеваний, возраста и в соответствии с методическими рекомендациями и руководствами Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Допускается оказание услуг по договорам с иными лечебно-профилактическими учреждениями. 

Исполнитель должен обеспечить организацию не менее чем 4-х разового диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации». Должно быть предусмотрено питание по заказному меню.

3.Требования к техническим характеристикам услуг:

3.1. Территория санатория (организации) должна быть благоустроена, ограждена и освещена в темное время суток (в соответствии с п. 4.1.2 ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха»).

3.2. Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги по лечению Получателя должны быть оборудованы пассажирскими лифтами, либо подъемниками при этажности жилого, лечебного, диагностического корпусов и столовой  в 2 этажа и более.
3.3. Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать следующим требованиям ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха»: 

- наличие пандуса;

- аварийное освещение (стационарный генератор или аккумуляторы и фонари);

- естественное и искусственное освещение в жилых и общественных помещениях;

- наличие канализации;

- водоснабжение круглосуточно (горячее, холодное);

- наличие телефонной связи из номера (внутренняя или кнопка вызова обслуживающего персонала;

- техническое оснащение номера: двери и замки с внутренним предохранителем или защелкой; наличие отопления номера, обеспечивающее  поддержание  температуры воздуха номера не менее +18,5; освещение естественное, искусственное от потолочного/настенного/напольного светильника; выключатель освещения у входа в номер; наличие телевизора и холодильника/мини холодильника; наличие электророзетки с указанием напряжения. 

 3.4. Размещение гражданина – получателя набора социальных услуг должно осуществляться в двухместном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет), в том числе:  

-
2-х местное размещение при площади одного койка/места не менее 6 кв.м.  
- наличие информационных таблиц, указателей направлений и других информационных материалов.

Лечебная база должна предусматривать:

3.5. Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

-
круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения;

3.6. Факторы для санаторно-курортного лечения и оздоровления

-
Море.

-
Лесопарковая (природная) зона 
Наличие на территории санатория крытого плавательного бассейна;
Предоставление бесплатных услуг крытого плавательного бассейна.
