ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Предмет контракта: поставка в 2019 году инвалидам специальных средств при нарушении функции выделения (анальных тампонов).
Количество поставляемых товаров: 5 160 штук.
Место поставки: Товар поставляется по месту жительства Получателя на территории города Рязани и Рязанской области. В случае личного обращения Получателя к Поставщику выдача товара Получателю осуществляется в пункте выдачи Поставщика, находящемся в 
г. Рязани.
Условия поставки: Поставка и выдача товара осуществляется при представлении Получателем документа, удостоверяющего личность, и Направления, выдаваемого Заказчиком. В случае если от имени Получателя действует его законный представитель, то предъявляется Направление, документ, удостоверяющий личность представителя, и документ, подтверждающий соответствующие полномочия.
Срок поставки: с момента заключения контракта по 31.10.2019 года.
Товар поставляется по месту жительства Получателя на территории города Рязани и Рязанской области, в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня обращения  Получателя. В случае личного обращения Получателя к Поставщику выдача товара Получателю осуществляется в пунктах выдачи Поставщика, находящихся в г. Рязани, в день обращения Получателя.
Поставка и выдача товара осуществляется при представлении Получателем документа, удостоверяющего личность, и Направления, выдаваемого Заказчиком. В случае если от имени Получателя действует его законный представитель, то предъявляется Направление, документ, удостоверяющий личность представителя, и документ, подтверждающий соответствующие полномочия.
В течение 7 рабочих дней с даты заключения Контракта  Поставщиком должна быть осуществлена поставка в полном объеме Товаров по каждому наименованию на склад, находящийся на территории г. Рязани или Рязанской области, для возможности проведения Заказчиком проверки Товара на соответствие количества и качества поставляемого товара и выдачи Товара получателю в случае личного обращения.
Срок годности: не менее 3 лет от даты производства (указанной на упаковке).
Объем предоставления гарантии качества товара: распространяется на весь объем поставляемого товара.
Функциональные, технические и качественные характеристики товара
Специальные средства при нарушениях функций выделения (анальные тампоны) должны быть новыми. Конструкция специальных средств при нарушениях функций выделения (анальных тампонов)  должна обеспечивать  пользователю удобство и простоту обращения с ними. В специальных средствах при нарушениях функций выделения (анальные тампоны) должны отсутствовать  механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), видимые невооруженным глазом; 
- сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения (анальные тампоны) должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека; 
- маркировка и упаковка должна осуществляться в соответствии с ГОСТ 50460-92; 
- транспортирование должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта; 
- специальные средства при нарушениях функций выделения (анальные тампоны) должны соответствовать требованиям:
-	ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования»;
- 	ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»;
-	ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»;
-	ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»;
-	ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Качество товара подтверждается предоставлением  регистрационного удостоверения ФС по надзору в сфере здравоохранения,  сертификата соответствия системы Госстандарт РФ или декларации о соответствии.
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	21-01-27. Анальный тампон (средство ухода при недержании кала)
	[bookmark: _GoBack]Анальный тампон – это  надежное средство при недержании кала, полностью предотвращает неконтролируемую эвакуацию оформленного стула, анальный тампон должен быть изготовлен из мягкого полиуретана, который сохраняет мягкость в течение всего времени использования. Тампон должен быть покрыт биодеградирующей пленкой, иметь форму анальной свечи. Шнур для извлечения анального тампона должен быть изготовлен из хлопка.
Каждый анальный тампон должен находиться в индивидуальной упаковке.
Диаметр в закрытом виде не менее 13 мм. 
Диаметр в раскрытом виде – не менее 37 мм.  
Длина не более 24 мм.
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