
Электронный аукцион

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг (детей-инвалидов) по профилям лечения: «Болезни нервной системы», «Психоневрологические заболевания (в том числе ДЦП у детей-инвалидов)»

                                                                      Техническое задание
         
        Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг (детей-инвалидов) по профилям лечения: «Болезни нервной системы», «Психоневрологические заболевания (в том числе ДЦП у детей-инвалидов)».

        Услуги должны быть оказаны в соответствии:
- Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»; 
- приказ Минздрава России от 11.03.2013 № 121н «Об утверждении Требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной, специализированной (в том числе высокотехнологичной), скорой (в том числе скорой специализированной), паллиативной медицинской помощи, оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, при проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в рамках оказания медицинской помощи, при трансплантации (пересадке) органов и (или) тканей, обращении донорской крови и (или) ее компонентов в медицинских целях»;
- приказ Минздрава России от 05.05.2016 № 279н «Об утверждении порядка организации санаторно-курортного лечения»;
- Методические указания «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229);
- стандарты санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
1. Гражданам с болезнями нервной системы:
- от 22.11.2004 г № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;
 - от 22.11.2004 г. № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы».
           2. Гражданам с болезнями «Психоневрологические заболевания (в том числе ДЦП у детей-инвалидов)»:
- от 22.11.2004 г № 213 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом»;  
- от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; 
- от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»; 
- от 23.11.2004 № 276 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»; 
- от 23.11.2004 № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами».

Размещение граждан – получателей набора социальных услуг в 2-х местном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания с площадью одного койко-места не менее 6 кв. м.
Площади лечебно-диагностических кабинетов, при оказании санаторно-курортного лечения  граждан-получателей набора социальных услуг, должны соответствовать действующим санитарным нормам.
Обеспечение диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003г. №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Наличие круглосуточного дежурного врача.
Обеспечение питьевой водой круглосуточно.
Обеспечение холодным и горячим водоснабжением круглосуточно.
Обеспечение электро-освещением и тепло-энергоснабжением круглосуточно.
Обработка территории санаторно-курортного учреждения от клещей и комаров.
Оказание услуг осуществляется  на  основании  путевки.
Продолжительность 1 курса санаторно-курортного лечения (заезда) для детей  – 21 день.
Наличие аптечного пункта на территории санаторно курортного учреждения, либо бесплатная доставка медикаментов.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение  граждан-получателей набора социальных услуг  по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.
           Предоставление бесплатного трансфера от места прибытия (автовокзал или ж/д станция) до места санаторно-курортного лечения и обратно.
Объем оказываемых услуг: невозможно определить (ст. 42 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
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           По требованию Государственного заказчика даты заездов и количество койко-дней на любую дату в пределах цены контракта должны быть изменены Исполнителем на необходимые Государственному заказчику.

           Место оказания услуг: Алтайский край, по месту нахождения Исполнителя.
           Срок (график) оказания услуг: с момента заключения контракта по 31.10.2019г. (включительно).
            График заезда согласовывается Заказчиком и Исполнителем до заключения государственного контракта и включается в приложение № 1 к государственному контракту.
           

   

        


   


