 Техническое задание 

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в санаторно-курортных учреждениях, расположенных на территории Псковской области с заболеваниями нервной системы, органов кровообращения
Количество путевок — 1800 койко-дней, что составляет 100 шт. путевок. 
Место оказания услуг: территории Псковской области
Количество койко – дней по 1 путевке – 18
Срок оказания услуг: октябрь - декабрь 2019 года (начало первого заезда не ранее 17 октября 2019 г.,    начало последнего заезда не позднее 05 декабря 2019 года): Октябрь - 20 шт., Ноябрь - 60 шт., Декабрь - 20 шт.
              Предмет размещения заказа

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по профилю лечения заболевания: нервной системы, органов кровообращения.

Исполнитель должен обеспечить оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в соответствии с требованиями, предъявляемыми в настоящем техническом задании, в период действия государственного контракта.

Требования к качеству услуг
   
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны с надлежащим качеством в соответствии со стандартом санаторно-курортного лечения по различным нозологическим формам, утвержденными приказами Минздравсоцразвития РФ от 22 ноября 2004 г. № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардии, хронической ИБС», № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением № 276 от 23.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным цереброваскулярными болезнями», №214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; № 217 « Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы», №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»  .  


Исполнитель должен обладать лицензией на осуществление медицинской деятельности по санаторно-курортной помощи: «неврология», «кардиология», предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности"  Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным постановлением Правительства РФ от 16.04.2012г. №291 «О лицензировании медицинской деятельности, предусматривающей выполнение работ (услуг) по оказанию санаторно-курортной медицинской помощи, а также санитарно-эпидемиологическим заключением о соответствии Санитарно-гигиеническим правилам и нормам.
Требования к техническим характеристикам услуг

В соответствии с ГОСТ P 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха» для людей  с ограниченными физическими возможностями на территории организации, оказывающей услуги по медицинской реабилитации, должны быть предусмотрены специальные устройства (пандусы, разно уровневые перила, достаточные по размерам входы/въезды для кресел-колясок, кроватей-каталок, широкие входы в кабины лифтов и в номера для проживания, в коридоры, общественные помещения, специально оборудованные душевые кабины, туалетные комнаты), обеспечивающие доступность для инвалидов мест проживания, общественных зон зданий и территории.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг должно осуществляться по формам, в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения СССР от 4 октября 1980 года № 1030 «Об утверждении форм первичной медицинской документации учреждений здравоохранения», применяемым по правилам, устанавливаемым Письмом Минздравсоцразвития РФ от 30.11.2009 N 14-6/242888.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должно быть достаточным для проведения полного курса медицинской реабилитации.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать требованиям Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 18 мая 2010 года № 58 «Об утверждении СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность».

Размещение граждан льготной категории, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, в двухместных номерах со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Требования к условиям размещения и проживания: 

· оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течении не менее 24 часов);

· оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

· уборка номеров ежедневно;

· смена постельного белья один раз в пять дней;

· оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

· оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском;

· службой приема (круглосуточный прием);

· таксофоном междугородней связи на территории.

Организация досуга с учетом специфики работы с гражданами льготной категории;

Наличие в номере холодильника;  

Наличие в номере телевизора; 

Наличие собственной территории (парковой зоны для осуществления дозированной ходьбы по терренкурам).
