ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Предмет контракта: Поставка в 2019 году подгузников для детей для обеспечения детей-инвалидов, проживающим на территории Челябинской области  

	№
	Номер вида ТСР (изделий)*
	Наименование Товара
	Конкретные показатели Товара, соответствующие требованиям документации аукциона
	Кол-во (шт.)

	1
	22-01-16
	Подгузники для детей весом до 9 килограмм

(средних размеров)
	Подгузник детский бумажный должен соответствовать требованиям ГОСТ:   многослойное санитарно-гигиеническое изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагологлощающие материалы (вещества) для впитывания и удержания мочи ребенка (далее — жидкость), предназначенное для ухода за детьми. Конструкция подгузников включает (начиная со слоя, контактирующего с кожей ребенка):верхний покровный слой; распределительный слой; абсорбирующий слой; защитный слой; нижний покровный слой; боковые дугообразные оборки с двух сторон подгузника, стянутые резинками; застежки — «липучки» с двух сторон подгузника с фронтальной лентой на передней кромке и эластичный пояс на передней и задней кромках для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка. При отсутствии нижнего покровного слоя его функции выполняет защитный слой. Подгузники могут иметь дополнительные слои помимо вышеперечисленных, выполняющие определенные функции. Подгузники изготовляют в виде раскроя трусов с застежками — «липучками» или в виде готовых трусов. Подгузники могут быть изготовлены со специальными ингредиентами на верхнем покровном слое, нанесенными на всю поверхность или в виде полосок, обеспечивающих дополнительную защиту кожи ребенка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом (вазелин, лосьон и др.). Допускаются другие виды (варианты) технического исполнения подгузников.   Нижний покровный слой или скрепляющие элементы подгузников изготовляют без отделки или с отделкой с помощью рисунка, нанесенного различными способами (печатью, тиснением и др.), или с отделкой другими способами. Слои подгузников скрепляют с помощью термообработки или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузника. Швы должны быть непрерывными. В подгузниках не допускаются внешние дефекты — механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения скрепляющих элементов и т. п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на подгузниках должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывание краски.
	9000

	2
	22-01-17
	Подгузники для детей весом до 20 килограмм

(больших размеров)
	
	100 000

	3
	22-01-18
	Подгузники для детей весом свыше 20 килограмм
(сверхбольших размеров)
	
	150 000

	Итого:
	259 000


*Приказ Минтруда России от 13.02.2018 г. №86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-р». Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Гарантия качества объекта закупки
Поставщик гарантирует, что весь поставляемый Товар новый, который не был в употреблении, в том числе, у которого не были восстановлены потребительские свойства, не имеет  дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Срок годности на Товар на дату подписания Получателем Акта сдачи-приемки Товара: не менее 6 месяцев.
В случае выявления в течение срока годности скрытых дефектов, брака поставщик должен произвести замену товара за свой счет, по месту нахождения такого товара, в течение 5 (пяти) дней со дня, следующего за днем получения претензии от Заказчика

Качество и безопасность Товара. Требования к упаковке и маркировке, транспортировке Товара

Классификация подгузников представлена в Национальном стандарте Российской Федерации  ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»,  код двухуровневой классификации 09 30. 
Товар должен соответствовать  требованиям  ГОСТ Р 52557-2011 «Национальный стандарт Российской Федерации. Подгузники детские бумажные.  Общие технические условия».

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на все товары должны быть действующие регистрационные удостоверения или свидетельство о государственной регистрации продукции. 

На основании Постановление Правительства РФ от 01.12.2009 № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии» на Товар должна быть декларация о соответствии.

В соответствии с ГОСТ Р ИСО 15621-2012 «Средства для впитывания мочи. Общее руководство по оценки» при использовании Товар должен соответствовать факторам:

- отсутствие протекания (п.5.2.);

- отсутствие запаха (п. 5.3);

- здоровое состояние кожи (п.5.4.);

- комфорт и пригодность (п.5.5.);

- незаметность (п. 5.6.).

При поставке партии Товара поставщик обязан предоставить:

- образец-эталон по ГОСТ 15.009. на каждый вид и партию подгузников;

- технические условия на выпускаемую продукцию (ТУ); 

- документальное подтверждение проведенных приемо-сдаточных испытаний (оформленные протоколы Приемо-сдаточных испытаний) по каждой партии подгузников на соответствие ТУ и ГОСТ Р 52557-2011.

В соответствии с п.5.13.1 ГОСТ Р 52557-2011 «Национальный стандарт Российской Федерации. Подгузники детские бумажные. Общие технические условия». Подгузники в количестве, определяемом производителем, упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 12303, или коробки по ГОСТ 12301, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены. 

В один пакет, пачку или коробку упаковывают подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год). Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника. В один ящик, кипу упаковывают подгузники одной возрастной группы, конструкции, линейных размеров. технического и декоративного исполнения, с одной датой изготовления (месяц, год).
Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят непосредственно на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.

Маркировка также должна содержать следующую информацию о подгузниках:

-    условное обозначение возрастной группы подгузника, размеры, предельно допустимая масса ребенка, номер подгузника (при необходимости);

-    вид (вариант) технического исполнения подгузника;

-    номер артикула (при наличии);

-    количество подгузников в упаковке;

-    дата (месяц, год) изготовления;

-    штриховой код изделия (при наличии);

-    срок годности, устанавливаемый изготовителем;

· указания по утилизации подгузника: слова «Не бросать в канализацию» и (или) рисунок, понятно отображающий эти указания.

Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках подгузников (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие включенные в маркировку сведения о подгузниках (вариант исполнения, отличительные характеристики, назначение и т. п.).

Допускается дату изготовления (месяц, год) и срок годности дополнительно проставлять на фронтальной ленте.

Инструкция, содержащая информацию с указанием назначения подгузника (вида, варианта), рекомендаций по правильному выбору вида (варианта) подгузника, размеров с учетом возрастной группы и предельно допустимой массы ребенка, а также рекомендации по правильному применению подгузников и указания по утилизации, должна быть вложена в каждую упаковку подгузника.

Допускается перечисленную информацию наносить непосредственно на упаковку, если она будет являться исчерпывающей.

Маркировка распространяется на продукцию, производимую на территории Российской Федерации, а также ввозимую по импорту и поступающую в обращение на территорию Российской Федерации и государств - членов Таможенного союза.
Маркировка должна быть нанесена на русском языке. Маркировка продукции, поставляемой на экспорт, может быть нанесена на иностранном языке заказчика (поставщика, продавца и т.д.)

Транспортирование должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

