ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
 для  оказания услуг по профилю лечения  - болезни  системы кровообращения у взрослых

	Количество койкодней
	Место оказания услуг

	7380
	Сибирский Федеральный округ



       Срок оказания услуг: 2019 год. Дата заезда должна быть не ранее чем через 21 день  с даты заключения Контракта и фактического предоставления путевок.
[bookmark: _GoBack]       Оказание услуг санаторно-курортной помощи должно осуществляется в соответствии со Стандартами по оказанию соответствующей медицинской помощи, утвержденных Приказами Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 N 211 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен", от 22.11.2004 N 221 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС", от 23.11.2004 N 276 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями".
Наличие у участников закупки лицензии на медицинскую деятельность при осуществлении санаторно-курортной помощи по профилю лечения кардиология, предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», Постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 N 291 "О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково")".
Размещение граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг, осуществляется в одно- или двухместном номере. Номера с возможностью соблюдения личной гигиены (душ или ванна, санузел).
Диетическое и лечебное питание должно проводится в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляется в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 г. № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
    Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг, должна оформлятся по установленным формам Минздрава РФ.
  Организация (учреждение), оказывающая санаторно-курортные услуги, должна быть расположена на территории Российской Федерации в местностях с благоприятными климато - географическими условиями, позволяющими использовать природные лечебные факторы.

Продолжительность санаторно-курортного лечения -  18 дней.
Место оказания услуг — Сибирский Федеральный округ.

