Техническое задание на определение поставщика на оказание услуг  по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг по профилю лечения – заболевания костно-мышечной  системы на  2019 год
1. Форма торгов  -  электронный  аукцион

2. Наименование заказчика, его почтовый адрес, адрес электронной почты:  Государственное учреждение – Камчатское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, 683000, г. Петропавловск-Камчатский ул. Ленинская, 56, konkurs@rofss.iks.ru 

3. Источник финансирования  заказа:  Средства федерального бюджета Российской Федерации

4. Предмет  государственного контракта

 Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг по профилю лечения – заболевания костно-мышечной  системы на 2019 год.

Объём оказываемых услуг: 1080 койко-дней (или 60  путевок).
5. Сроки оказания услуг - срок заездов по путевкам    июль-ноябрь 2019г.
После оказания услуг (не позднее 3 дней) направить реестр с приложением заполненных отрывных талонов.

6. Срок действия контракта — до 31 декабря 2019г.,  а в части  расчетов до полного исполнения Сторонами своих обязательств

7.  Максимальная цена контракта   - 1 617 019,20  руб.
Требования к качеству услуг

    Санаторно-курортное учреждение должно иметь лицензию на оказание санаторно-курортной помощи по профилю заболеваний. Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных                                                                                                                              соответствующими профилю медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утверждёнными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г. № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и  хондропатии)», № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».

    Цена за одну путёвку включает расходы на выполнение медицинских процедур, включённых в утверждённые медицинские стандарты санаторно-курортной помощи; перечень и объём процедур устанавливается индивидуально врачом санаторно-курортного учреждения.

Требования к техническим характеристикам услуг

      Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по установленным и утвержденным формам.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-

курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам. Больные должны размещаться в двухместных номерах.
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения граждан льготных категорий соответствуют требованиям СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения»: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, оборудование помещений специализированной звукоусиливающей аппаратурой, оснащение дополнительными информационными указателями (табло, стенды) и др.

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями «Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны быть круглосуточно  оборудованы: 

- системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования);

- системами холодного и горячего водоснабжения;

· системами для обеспечения пациентов питьевой водой

Требования к безопасности

В санаторном учреждении должна быть обеспечена:

·  безопасность жизни и здоровья;

· сохранность имущества с контролируемым доступом посторонних лиц;

· служба приема (круглосуточный прием);

· круглосуточный пост охраны. 

· Прилегающая территория должна быть благоустроена, хорошо освещена в вечернее время. 

Место поставки  путевок   ГУ-Камчатское региональное отделение Фонда 

                                                       социального страхования РФ

Место оказания санаторного лечения (услуг) Российская Федерация, Приморский край, по месту нахождения санаторно-курортного учреждения (размещение и лечение больных на территории расположения  основных лечебных  корпусов санатория).                                                                                                                        

Порядок оплаты       Оплата будет произведена по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет организации – Исполнителя. Перечисление денежных средств в размере стоимости предоставляемых  путевок осуществляется в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента получения Заказчиком счета, накладной и путевок. 

          При наличии расчётов Исполнитель ежеквартально до 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, предоставляет акт выверки расчетов. 

          Не позднее 15 декабря 2019 года стороны осуществляют окончательную сверку расчетов, с оформлением акта выверки расчетов за 4 квартал 2019 г. Не позднее 25.12.2019г. Заказчик подписывает Акт выверки расчетов и Акт оказанных услуг за год.

Сроки поставки  путевок - поквартально, не ранее 30 дней до начала квартала, в котором осуществляется заезд.
Обоснование цены — в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15 апреля 2019 г. № 247 н «О стоимости одного дня пребывания в санаторно-курортных учреждениях граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в 2019 году». 
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