Требования к техническим характеристикам
	Вид и наименование технического средства реабилитации
	Описание функциональных и технических характеристик закупаемого товара
	Единица измерения Товара
	Количество Товара

	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию. 
Телевизор должен быть жидкокристаллическим. 
Диагональ телевизора должна быть не менее 54 см (не менее 21,26 дюйма). Формат экрана 16:9. 
Частота обновления не менее 50 Гц.
Поддержка стандартов DVB-T2; DVB-C. 
[bookmark: _GoBack]Телетекст с памятью не менее 10 страниц. 
Наличие разъёмов для наушников. 
Мощность звука не менее 2 Вт. 
Акустическая система не менее одного динамика.
Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст» (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерения»). 
Меню должно быть на русском языке. 
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке. 
Гарантийный срок эксплуатации товара – не менее 12 месяцев с даты передачи товара Получателю и подписания акта приемки-передачи товара.
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Товар должен быть уложен в индивидуальную упаковку. Упаковка Товара должна обеспечивать его защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. Упаковка Товара должна иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также дает возможность определить количество содержащегося в ней Товара (опись, упаковочные ярлыки или листы) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Срок пользования Товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Качество Товара должно подтверждаться декларацией о соответствии по Постановлению Правительства РФ от 01.12.2009г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии» (Система сертификации ГОСТ).
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на все Товары должны иметь регистрационные удостоверения.
Товар не должен выделять при эксплуатации токсичных и агрессивных веществ. 
При использовании Товара по назначению не создается угрозы для жизни и здоровья Получателю.
Гарантийный срок на Товар должен быть установлен не менее 12 месяцев и не менее гарантийного срока, установленного производителем и считаться с даты подписания Поставщиком и Получателем Акта сдачи-приемки Товара. 
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт Товара во время гарантийного срока пользования.

