Техническое задание
[bookmark: _GoBack]на оказание услуг по санаторно-курортному лечению льготных категорий граждан – получателей набора социальных услуг с наличием профиля лечения «Болезни нервной системы», «Болезни органов пищеварения»,  «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «Болезни системы кровообращения», «Болезни эндокринной системы», «Болезни органов дыхания»  в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги

1. Наименование услуг:
		Оказание услуг по санаторно-курортному лечению льготных категорий граждан-получателей набора социальных услуг с наличием профиля лечения болезней нервной системы, болезней органов пищеварения, болезней костно-мышечной системы и соединительной ткани, болезней системы кровообращения, болезней эндокринной системы, болезней органов дыхания в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги. Количество койко-дней 2700 (150 путевок).
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказ Минздравсоцразвития РФ от 29.12.2004 № 328 «Об утверждении порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан».
2. Начальная (максимальная) цена контракта:
3 368 790 (три миллиона триста шестьдесят восемь тысяч семьсот девяносто) рублей 00 копеек.
Источник финансирования закупки - средства федерального бюджета.
3. Место, сроки и условия оказания услуг:
	Место оказания услуг: Российская Федерация, Тамбовская область.         
	 Путевки предоставляются по адресу: ул. 50 лет НЛМК, д. 35, г. Липецк, 398008.
	Сроки оказания услуг: август - октябрь 2019 года.
	Срок действия контракта – по 31.12.2019 включительно, срок сверки взаиморасчетов – по 27.12.2019 включительно.
Порядок оплаты: оплата производится по безналичному расчету путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя в размере 30%  стоимости предоставленных путевок не ранее чем за 30 дней до срока заезда при наличии надлежаще оформленной финансовой документации (счета, накладные на путевки). Оплата 70% стоимости оказанных услуг  производится в течение 5 (пяти) рабочих дней по предоставлению реестра лиц, отрывных талонов, счета, акта сдачи-приемки оказанных услуг.

4. Требования к качеству услуг:
	Оказание услуг должно соответствовать Стандартам санаторно-курортного лечения, утвержденным  приказами Минздравсоцразвития РФ:
Лечение нервной системы:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями  периферической нервной системы».
Лечение органов пищеварения:
 - Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 № 278 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 № 277 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы».
Лечение костно-мышечной системы и соединительной ткани:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)».
Лечение болезней системы кровообращения:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями».
Лечение болезней эндокринной системы:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 224 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточного питания, нарушения обмена липопротеинов и другими липопротеинемиями».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом».
Лечение органов дыхания:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».
          Услуги по санаторно-курортному лечению граждан льготных категорий должны быть выполнены в соответствии с приказом № 256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение».
5. Требования к техническим характеристикам услуг:
5.1 Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан льготных категорий должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием РФ.
5.2 Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам льготных категорий должно быть достаточным для проведения полного курса лечения.
5.2.1 Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.
5.2.2 У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре и оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов ( допусков, удостоверений и т. д.).
5.3 Размещение граждан льготных категорий, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
5.4 Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
5.5 Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам льготных категорий, должны соответствовать  ГОСТ Р 54599 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха».
5.6 Дополнительно предоставляемые услуги:
- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения;
- гражданам должен быть обеспечен бесплатный трансфер от места прибытия (ближайшей к месту нахождения санаторно-курортного учреждения железнодорожной станции, автовокзала) к месту санаторно-курортного лечения и обратно.
6. Требования к количественным и качественным характеристикам услуг:
Количество койко-дней  для граждан льготных категорий 2700 (150 путевок).
Продолжительность заезда – 18 дней.
Оказание услуг должно осуществляться без смены климатических факторов в условиях умеренно-континентального климата с применением природных факторов бальнеологического курорта, имеющего месторождения минеральных питьевых вод различного состава (можно привозных), наличие иловой сульфидной грязи. Предоставление услуг закрытого бассейна круглогодично.
                          График

	п/п
	Сроки начала заездов
	Количество койко-дней

	1
	август
	900 (50 путевок)

	2
	сентябрь
	900 (50 путевок)

	3
	октябрь
	900 (50 путевок)

	
	Итого:
	2700 (150 путевок)






