Техническое задание
на проведение капитального ремонта помещений филиала №9 Государственного учреждения - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: Волгоградская обл., г. Жирновск, ул. Кирова, 1

Заказчик: Государственное учреждение - Волгоградское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации

1. Наименование работы

«Капитальный ремонт помещений филиала №9 Государственного учреждения - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: Волгоградская обл., г. Жирновск, ул. Кирова, 1».
2. Место, срок и условия выполнения работ
Работы должны быть выполнены на объекте, расположенном по адресу: Волгоградская обл., г. Жирновск, ул. Кирова, 1.
Капитальный ремонт производится в соответствии с утвержденным ГУ - Волгоградским РО Фонда социального страхования Российской Федерации локальным-сметным расчётом  и ведомостью объемов работ.
Работы должны быть выполнены в срок со дня  подписания государственного контракта в течение 60 календарных дней (шестьдесят календарных дней).
3. Назначение работ

     Выполнение ремонтно-строительных работ по содержанию в работоспособном, состоянии зданий, помещений и сооружений, принадлежащих на праве оперативного управления  Государственному учреждению - Волгоградскому региональному отделению Фонда социального страхования Российской Федерации.

4. Требования к выполнению работ
Выполнение работ должно осуществляться согласно перечня нормативно-технической документации, обязательной при выполнении ремонтных работ:

Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ (актуальная редакция), ГОСТ 30971-2012 Швы монтажные узлов примыкания оконных блоков
к стеновым проемам.Общие технические условия. СНиП 2.09.04-«Административные и бытовые здания» и с  соблюдением правил пожарной безопасности, охраны труда и техники безопасности, норм производственной санитарии и охраны окружающей среды, СНиП и СП:        

СП 118.13330.2012 «Общественные здания и сооружения»,

СНиП 31-05-2003 «Общественные здания административного назначения»,
СНиП 12 – 03 – 2001 «Безопасность труда в строительстве»; часть 1. Общие правила,

СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство»,
СП 48.13330.2011 «Организация строительства»,

ФЗ№123 от 22.07.2008г. Технический регламент о требованиях к пожарной безопасности, с изменениями ФЗ №244 от 29.07.2017г.,
ГОСТ 12.1.004-91 ССБТ. Пожарная безопасность

СНиП 21-01-97 Пожарная безопасность зданий и сооружений,
Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы п. 4.28  СанПин 2.4.2.2821-10,
СанПин 2.2.3.1384-03 «Гигиенические требования к организации строительного производства и строительных работ,
Федеральный закон от 30 марта 1999 года N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,

Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»,

Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
Федеральный закон РФ от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» 

Федеральный закон РФ от 30.12.2009 г. № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» 
Порядок сдачи исполнительной документации определяется РД-11-02-2006 «Требования к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения» (утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 26 декабря 2006 г. №1128).

Порядок ведения общего и (или) специального журнала учета выполнения работ при  ремонте осуществляется согласно  РД-11-05-2007 утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 12 января 2007 г. №7.
Качество выполняемых работ должно соответствовать требованиям действующих строительных норм и правил, нормативно-правовых документов, регламентирующих показатели качества строительной продукции и технологий производства работ на территории Российской Федерации. 

Работы выполняются иждивением Подрядчика. 

  Подрядчик берёт на себя затраты на проведение всех необходимых согласований и разрешений для производства ремонтных работ, согласно проекта, а также все затраты, необходимые для производства работ, в том числе транспортировку материалов на объект, охрану склада материалов подрядчика, сбор и вывоз строительного мусора с объекта, перестановку мебели и оргтехники и др. 
В течении трех дней после окончания производства работ Подрядчик производит уборку строительного мусора и элементов разборки с места производства работ.
Подрядчик предоставляет в течение трех рабочих дней со дня заключения государственного контракта заказчику список работников с указанием фамилии, имени, отчества, паспортных данных, которые будут производить работы на объекте.

            Режим работы объекта: 

Пн.-чт.: с 8.30. до 17.30;

Пт.: с 8.30. до 16.30.

При необходимости завершения технологического цикла производства работ после указанного промежутка времени работы заказчика, подрядчик должен письменно согласовать с заказчиком дату и время проведения работ.
Подрядчик обеспечивает осуществление внутреннего контроля качества выполняемых работ.

5. Требования к материалам 
Применяемые материалы и оборудование должны соответствовать техническим требованиям, условиям, ГОСТам, санитарно- гигиеническим, экологическим нормам, нормам радиационного контроля, требованиям технического регламента пожарной безопасности и иным требованиям, если они установлены для данного вида материала, оборудования.
ГОСТ 30777-2012 Межгосударственный стандарт. Устройства поворотные, откидные, поворотно-откидные, раздвижные для оконных и балконных дверных блоков. Технические условия"

 ГОСТ 30673-2013 Профили поливинилхлоридные для оконных и дверных блоков. Технические условия.    
СНиП II-23 Стальные конструкции 

СНиП II-25-80 Деревянные конструкции 

ГОСТ 8486–86* Пиломатериалы хвойных пород. Технические условия 

ГОСТ 18108-2016 Линолеум поливинилхлоридный на теплозвукоизолирующей подоснове. Технические условия. Класс34, РП1, толщина не менее 2мм, группа Т  30, поглощение шума от 6 до 10 Децибел. 

Оконный блок  с поворотно-откидной системой открывания створки, двойной стеклопакет.
Материалы и оборудование должны иметь соответствующие сертификаты, паспорта, удостоверяющие их качество, комплектность.

Материалы и оборудование, в соответствии с «Перечнем продукции, подлежащие обязательной сертификации в области пожарной безопасности в Российской Федерации», должны иметь соответствующие сертификаты пожарной безопасности, удостоверяющие их соответствие требованиям пожарной безопасности, установленным в НПБ 244-97. 

Все материалы и оборудование должны быть новыми.

Все документы, удостоверяющие качество, противопожарные и другие характеристики материалов и оборудования, являются неотъемлемой частью приемо – сдаточной документации по контракту.
Подрядчик обязательно согласовывает с Заказчиком образцы материалов и изделий, применяемых при производстве работ, а так же обеспечивает осуществление внутреннего контроля качества применяемых материалов.

6. Срок предоставления гарантий 
Срок предоставления гарантий качества на капитальный ремонт – три года со дня, следующего за датой, указанной в Акте приемки в эксплуатацию приемочной комиссией законченного ремонтом объекта: «Капитальный ремонт помещений филиала №9 Государственного учреждения - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: Волгоградская обл., г. Жирновск, ул. Кирова, 1».

7. Порядок расчета стоимости  

Расчет стоимости проведения капитального ремонта производился в соответствии с приказом Министерства Строительства РФ №81/пр от 09.02.2017г. Сметная документация составлена в нормативной базе федеральных единичных расценок  в редакции 2017г., базисно – индексным методом, с переводными коэффициентами разработанными ГАУ ВО «РЦЦС Волгоградской области», в том числе для государственных сметных нормативов (федеральных единичных расценок) в редакции 2017 г. (утвержденных приказом Минстроя России от 30.12.2016 № 1039/пр в редакции приказа Минстроя России от 29.03.2017 № 661/пр с учетом изменений, утвержденных приказами Минстроя России от 15.06.2017 № 886/пр, от 25.09.2017 №№ 1252/пр, 1253/пр, от 28.09.2017 №№ 1280/пр, 1282/пр, 1284/пр, 1286/пр)  на 1 кв. 2018г. Применен индекс дефлятор в 2019г, согласно письма Минэкономразвития №27637-АТ/ДОЗи от 29.09.17г. К=1,04. 
 Налог на добавленную стоимость начислен в размере 20% от стоимости затрат (Налоговый кодекс Российской Федерации). 
