Техническое задание
на капитальный  ремонт коридоров и лестничной клетки помещений Государственного учреждения - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: г. Волгоград, ул. Донецкая, д.16

Заказчик: Государственное учреждение - Волгоградское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации

1. Наименование работы

«Капитальный ремонт коридоров и лестничной клетки помещений Государственного учреждения - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: г. Волгоград, ул. Донецкая, д.16».
2. Место, срок и условия выполнения работ
Работы должны быть выполнены на объекте, расположенном по адресу: г. Волгоград, ул. Донецкая, д.16».
Капитальный ремонт производится в соответствии с  проектно-сметной документацией (проект № 34/17).

Работы должны быть выполнены в срок со дня  подписания государственного контракта в течение 144 календарных дней (сто сорок четыре календарных дней).
3. Назначение работ

     Выполнение ремонтно-строительных работ по содержанию в работоспособном, состоянии зданий, помещений и сооружений, принадлежащих на праве оперативного управления  Государственному учреждению - Волгоградскому региональному отделению Фонда социального страхования Российской Федерации.

4. Требования к выполнению работ.
Выполнение работ должно осуществляться согласно перечня нормативно-технической документации, обязательной при выполнении ремонтных работ:

Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ (актуальная редакция), СНиП 2.09.04-«Администативные и бытовые здания», и с  соблюдением правил пожарной безопасности, охраны труда и техники безопасности, норм производственной санитарии и охраны окружающей среды, СНиП и СП:        

СП 28.13330.2012 Защита строительных конструкций от коррозии. 
СП 70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции"

СП2013330.2011 «Нагрузки и воздействия»  
СП 118.13330.2012 «Общественные здания и сооружения»,

СНиП 31-05-2003 «Общественные здания административного назначения»,
СНиП 12 – 03 – 2001 «Безопасность труда в строительстве»; часть 1. Общие правила,

СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство»,
СП 48.13330.2011 «Организация строительства»,

ФЗ№123 от 22.07.2008г. Технический регламент о требованиях к пожарной безопасности, с изменениями ФЗ №244 от 29.07.2017г.,
ГОСТ 12.1.004-91 ССБТ. Пожарная безопасность

СНиП 21-01-97 Пожарная безопасность зданий и сооружений,
Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы п. 4.28  СанПин 2.4.2.2821-10,
СанПин 2.2.3.1384-03 «Гигиенические требования к организации строительного производства и строительных работ,
Федеральный закон от 30 марта 1999 года N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,

Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»,

Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
Федеральный закон РФ от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» 

Федеральный закон РФ от 30.12.2009 г. № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» 
Порядок ведения и сдачи исполнительной документации определяется РД-11-02-2006 «Требования к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения» (утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 26 декабря 2006 г. №1128).

Порядок ведения общего журнала учета выполнения работ при, капитальном ремонте  осуществляется согласно  РД-11-05-2007 утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 12 января 2007 г. №7.
Обеспеченность инженерно-техническим персоналом для производства работ, в том числе наличие специалистов ИТР (наличие профильного образования, аттестации ИТР по правилам РОСТЕХНАДЗОРА), все работники должны быть обеспечены индивидуальными средствами защиты, спецодеждой и спецобувью установленного образца в соответствии с ГОСТ 12.4.011-89 ССБТ «Средства защиты работающих. Общие требования».
Качество выполняемых работ должно соответствовать требованиям действующих строительных норм и правил, нормативно-правовых документов, регламентирующих показатели качества строительной продукции и технологий производства работ на территории Российской Федерации. 

Работы выполняются иждивением Подрядчика. 

  Подрядчик берёт на себя затраты на проведение всех необходимых согласований и разрешений для производства ремонтных работ, согласно проекта, а также затраты, необходимые для производства работ, перестановку оргтехники и мебели, транспортировку материалов на объект, охрану склада материалов подрядчика, сбор и вывоз строительного мусора с объекта, утилизация отходов производства осуществляется по договорам со специализированными организациями. 
В течении трех дней после окончания производства работ Подрядчик производит уборку строительного мусора и элементов разборки с места производства работ.
Подрядчик предоставляет в течение трех рабочих дней со дня заключения государственного контракта заказчику список работников с указанием фамилии, имени, отчества, паспортных данных, которые будут производить работы на объекте.

            Режим работы объекта: 

Пн.-чт.: с 8.30. до 17.30;

Пт.: с 8.30. до 16.30.

При необходимости завершения технологического цикла производства работ после указанного промежутка времени работы заказчика, подрядчик должен письменно согласовать с заказчиком дату и время проведения работ.
Подрядчик обеспечивает осуществление внутреннего контроля качества выполняемых работ.

5. Требования к материалам 
Применяемые материалы и оборудование должны соответствовать техническим требованиям, условиям, ГОСТам, санитарно- гигиеническим, экологическим нормам, нормам радиационного контроля, требованиям технического регламента пожарной безопасности и иным требованиям, если они установлены для данного вида материала, оборудования.
СНиП II-23 Стальные конструкции 

СНиП II-25-80 Деревянные конструкции 

ГОСТ 8486–86* Пиломатериалы хвойных пород. Технические условия 

ГОСТ 24045–2016 Профили стальные листовые гнутые с трапециевидными гофрами для строительства. Технические условия 

ГОСТ 24454–80* Пиломатериалы хвойных пород. Размеры 
ГОСТ 6787-2001. Керамогранит. Технические условия и рекомендации

ГОСТ 18186-72 Грунтовка ПФ-020. 

ГОСТ 6810-2002 Обои. Технические условия 
Материалы и оборудование должны иметь соответствующие сертификаты, паспорта, удостоверяющие их качество, комплектность.

Материалы и оборудование, в соответствии с «Перечнем продукции, подлежащие обязательной сертификации в области пожарной безопасности в Российской Федерации», должны иметь соответствующие сертификаты пожарной безопасности, удостоверяющие их соответствие требованиям пожарной безопасности, установленным в НПБ 244-97. 

Все материалы и оборудование должны быть новыми.

Все документы, удостоверяющие качество, противопожарные и другие характеристики материалов и оборудования, являются неотъемлемой частью приемо – сдаточной документации по контракту.
Подрядчик обязательно согласовывает с Заказчиком образцы материалов и изделий, применяемых при производстве работ, а так же обеспечивает осуществление внутреннего контроля качества применяемых материалов.
6. Срок предоставления гарантий 
Срок предоставления гарантий качества на капитальный ремонт – три года со дня, следующего за датой, указанной в Акте приемки в эксплуатацию приемочной комиссией законченного капитальным ремонтом объекта: «Капитальный ремонт коридоров и лестничной клетки помещений Государственного учреждения - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: г. Волгоград, ул. Донецкая, д.16».

7. Иные требования к выполнению работ  

Наличие у Подрядчика выписки из Членства в СРО в области выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства (При этом уровень ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам по договорам строительного подряда в соответствии с которым указан членом внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств не должен быть менее цены заключаемого договора. 

Наличие опыта исполнения (с учетом правопреемства) одного контракта (договора) на выполнение соответствующих строительных работ за последние  3 года до даты подачи заявки на участие в аукционе. При этом стоимость такого исполненного контракта (договора) составляет не менее 50 процентов начальной (максимальной) цены контракта, договора (цены лота), на право заключить который проводится закупка.( п.3 ч.2 ст.31 44-ФЗ и п.2 п.1 Постановление Правительства РФ №99 от 04.02.2015г. в ред.от 21.03.2019г.)
