Техническое задание к  электронному аукциону на оказание в 2019 году услуг по осуществлению санаторно-курортного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги.

Краткая характеристика услуг, объема оказываемых услуг 
1. Предмет конкурса.
Оказание услуг по осуществлению в 2019 году санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, по профилю лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата и нервной системы.

2. Место, сроки, условия оказания услуг

2.1. Место оказания услуг: Воронежская область.

2.2. Срок оказания услуг: 2019 год

2.3. Условия оказания услуг: по согласованному графику заездов.

3. Источник финансирования

Источник финансирования: средства Фонда социального страхования Российской Федерации.

4. Порядок оплаты 

Оплата будет произведена по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет организации – Исполнителя. Перечисление денежных средств будет осуществляться помесячно в размере стоимости оказанных услуг, в течение 15 рабочих дней с момента предоставления надлежащим образом оформленных финансовых и отчетных документов (счет, реестры, отрывные талоны к путевкам и т.д.). В случае переноса сроков заездов,  оплата путевок со сроками заездов в декабре 2019 года будет осуществляться по факту выдачи путевок застрахованным не позднее 25.12.2019.
5. Количество путевок – 31 штука (651 койко-день) 30 шт. для застрахованных  лиц, пострадавших на производстве   и 1 шт. для сопровождающего лица. 
Срок санаторного лечения – 21 день.

6.Технические требования
Предоставление услуг по санаторно-курортному лечению должно осуществляться в соответствии со следующим графиком:
	Количество путевок по месяцам 
	Всего (застрахованные/сопровождающий)


	Сентябрь (застрахованные/сопровождающий)
	октябрь
	ноябрь
	

	16 (15/1)
	10
	5
	31(30/1)


При изменении у Заказчика фактической потребности в путевках с учетом заявлений застрахованных граждан, пострадавших на производстве, Участник закупки должен иметь возможность перенести сроки предоставления услуг на другие периоды, но не позднее 05 декабря 2019 года.

Услуги по санаторно-курортному лечению лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должны осуществляться при наличии у Участника закупки лицензии на осуществление медицинской деятельности, включающей следующие работы (услуги) при санаторно-курортном лечении: 

- услуги по профпатологии, а также виды услуг, соответствующих профилю санаторно-курортного лечения: - по неврологии, травматологии и ортопедии. 

Услуги по санаторно-курортному лечению лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должны быть оказаны в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Оказание услуг должно соответствовать Стандартам санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:

- Приказ Минздравсоцразвития России от 22.11.2004 № 214 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы".

- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 № 276 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями".

- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 208 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)".

Условия при осуществлении услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний, должны соответствовать требованиям СП 59.13330.2016 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. 

Оформление медицинской документации для лиц, поступающих на санаторно-курортное лечение, должно осуществляться по утвержденным формам.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов при оказании санаторно-курортных услуг застрахованным лицам должно быть достаточным для проведения полного курса реабилитации в соответствии c Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 №2001/140.

Площади лечебно-диагностических кабинетов должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Размещение - в одно- или двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. По запросу Заказчика должно предоставляться одноместное размещение без изменения стоимости путевки в количестве не менее 5% от общего числа путевок.  

Размещение сопровождающего лица - в двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
Организация диетического и лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» с учетом медицинских показаний. 

Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги, должна предоставлять услуги с использованием крытого бассейна. 

Здания и сооружения при оказании услуг по санаторно-курортному лечению застрахованным лицам должны быть оборудованы: 

- системами холодного и горячего водоснабжения;

- системами для круглосуточного обеспечения пациентов питьевой водой.

Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.



