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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов с заболеваниями костно-мышечной системы, нервной системы, органов дыхания, болезни системы кровообращения, уха, пищеварения, эндокринной системы, и сопровождающих их лиц
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов с заболеваниями костно-мышечной системы, нервной системы, органов дыхания, болезни системы кровообращения, уха, пищеварения, эндокринной системы, и сопровождающих их лиц – 2520 койко-дней, из них:

- 1260 койко-дней для детей-инвалидов с заболеваниями костно-мышечной системы, нервной системы, органов дыхания, болезни системы кровообращения, уха, пищеварения, эндокринной системы,

- 1260 койко-дней для сопровождающих их лиц.
Требования к качеству и характеристикам предлагаемых услуг, к их безопасности:

Наличие у санаторно-курортной организации лицензии на осуществление медицинской деятельности по оказанию санаторно-курортной помощи (пункт 1 Требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, утверждённого приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11.03.2013г. № 121н), предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации 16.04.2012г. № 291, по следующим работам (услугам) по перечню: диетология, кардиология, лечебная физкультура, мануальная терапия, неврология, педиатрия, психотерапия, пульмонология, рефлексотерапия, терапия, травматология и ортопедия, ультразвуковая диагностика, физиотерапия, функциональная диагностика, эндокринология.

Санаторно-курортные услуги должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных соответствующими Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:                             

от 22.11.2004 года № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»; 

от 22.11.2004 года № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

от 22.11.2004 года № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; 

от 22.11.2004 года № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»; 

от 23.11.2004 года № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами».

от 22.11.2004 года № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом»; 

от 22.11.2004 года № 224 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»; 

от 22.11.2004 года № 223 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточного питания, нарушения обмена липопротеинов и другими липопротеинемиями»; 

от 22.11.2004 года № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»; 

от 22.11.2004 года № 222 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»; 

от 23.11.2004 года № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»;

от 22.11.2004 года № 212 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания». 

Здания, техническое оборудование и оснащение, санитарные объекты общего пользования, помещения для предоставления дополнительных услуг и общественные помещения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать общим требованиям к санаториям, установленным ГОСТ Р 54599-2011 (приложение А), кроме того жилой, лечебный, диагностический корпуса и столовая должны располагаться в одном здании или в зданиях, соединенных теплыми переходами. 
Размещение граждан в двухместных номерах (площадь одного койко/места не менее 6,0 кв.м) со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. Техническое оснащение номеров, оснащение мебелью и инвентарем, а также предметами санитарно-гигиенического оснащения должны соответствовать общим требованиям к номерам санаториев, установленным ГОСТ Р 54599-2011 (приложение Б).
Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги, должна предоставлять гражданам дополнительные услуги, определенные общими требованиями к услугам санаториев, в соответствии с ГОСТ Р 54599-2011 (приложение В). 
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам - получателям набора социальных услуг, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Диетическое и лечебное питание должно проводиться в соответствии с медицинскими показаниями, при этом организация лечебного питания в санаторно-курортных организациях должна осуществляться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003г. № 330 (в ред. от 21.06.2013г.) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Медицинская документация на граждан, поступающих для санаторно-курортного лечения, должна вестись по установленным формам Минздравсоцразвития России.
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