ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Поставка инвалидам впитывающих простыней (пелёнок)
Наименование и описание объекта закупки:
Абсорбирующее белье – впитывающие простыни (пелёнки)  (далее – пелёнки, ТСР) для лиц, страдающих недержанием мочи и кала, по медицинским показаниям.

Общее количество поставляемого товара 186 000 штук:

Впитывающие простыни (пеленки), 

размер  60 х 90 см 

186 000 штук.

Впитываемость простыни (пеленки) – не менее 1200 мл.

Верхний покровный слой простыни (пеленки) – воздухопроницаемый мягкий нетканый материал.

Распределительный слой простыни (пеленки) – воздухопроницаемый нетканый материал, пропускающий влагу в одном направлении и обеспечивающий сухость кожи.

Абсорбирующий слой простыни (пеленки) – распушенная целлюлоза с абсорбентом.

Защитный слой – полимерная пленка толщиной не более 30 мкм.

Гарантийные требования:

Остаточный срок хранения (срок годности) со дня выдачи ТСР Получателю должен составлять не менее 12 (двенадцати) месяцев.

Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам:

Поставляемые ТСР должны быть новыми (не бывшими в употреблении), свободными от прав третьих лиц, надлежащего качества, изготовлены в соответствии с документами, определяющими его качественные характеристики.

ТСР должны соответствовать требованиям стандартов ГОСТ Р 57762-2017 «Белье абсорбирующее для инвалидов. Общие технические условия».

Простыни (пеленки) должны иметь документы, подтверждающие их качество, оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Требования к комплектности, маркировке, упаковке ТСР:

Упаковка ТСР должна обеспечивать их защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортировки, хранения и удобство погрузочно-разгрузочных работ.

