Описание объекта закупки.

1. Предмет размещения заказа:

Услуги в области медицины прочие. Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, получателей набора социальных услуг в 2019 году по профилю лечения болезней системы кровообращения.  
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17.07.1999 г.                № 178 - ФЗ «О государственной социальной помощи» (с учетом последующих дополнений и изменений).

2. Начальная (максимальная) цена контракта:

2 693 520,00 рублей.

Источник финансирования заказа – средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации на оплату стоимости  санаторно-курортного лечения граждан льготных категорий.

Оплата осуществляется за фактически оказанные услуги путем перечисления денежных средств на счет Исполнителя в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подписания Заказчиком Акта выполненных работ, оказанных услуг, поставки товаров в пользу граждан в целях их социального обеспечения, при получении Заказчиком счета на оплату и реестра лиц, получивших лечение в санаторно-курортном учреждении Исполнителя.
3. Место, сроки оказания услуг: 
Место оказания услуг: Российская Федерация.

Срок оказания услуг – в течение 2019 года. 

Срок выполнения государственного контракта – в течение 2019 года. 

Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) – 18 койко-дней.
Срок начала заездов по путевкам – не ранее 01.09.2019 г. и не позднее 30.11.2019г., 
Прием граждан в санаторий на лечение должен осуществляться в день заезда с 00 ч.00 мин. по Московскому времени.

Выезд из санатория производится до 24 ч. 00 мин. по Московскому времени последнего дня окончания срока путевки, в удобное для граждан время.

4. Требования к количественным характеристикам услуг:
Объем оказываемых услуг – 2160 койко-дней.

Продолжительность заезда – 18 койко-дней.
Стоимость 1 койко-дня – 1 247,00 руб. 
Продолжительность одного курса лечения (путевки) состоит из 18 койко-дней.
Услуги предоставляются гражданам на основании путевки.

5. Требования к качеству оказываемых услуг.

Услуги по предоставлению санаторно-курортного лечения гражданам, получающим набор социальных услуг должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 № 211, от 22.11.2004 № 221, от 22.11.2004 № 222, от 23.11.2004 № 276.
Организация и оказание санаторно - курортного лечения в санаторно-курортных организациях, осуществляющих медицинскую деятельность на территории Российской Федерации должна осуществляется на основании Порядка организации санаторно- курортного лечения (приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 5 мая 2016 г. № 279н).
6. Требования к техническим характеристикам услуг:
Наличие у организации (учреждения) лицензии на осуществление медицинской деятельности с указанием соответствующих работ и услуг, в том числе  санаторно-курортной помощи по профилю «кардиология», предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ (с учетом последующих дополнений и изменений) «О лицензировании отдельных видов деятельности». 
Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения граждан – получателей набора социальных услуг, должна соответствовать  требованиям СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения»: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др. 
Размещение граждан получателей набора социальных услуг и сопровождающего его лица (в случае необходимости), должно осуществляться в двухместном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ванна, туалет) в номере проживания (ГОСТ П51185-98 СТП 3310).
Услуги по проживанию должны осуществляться в соответствии с ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха».
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.
Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями и в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Столовая должна быть оборудована кондиционером или системой вентиляции, столами и стульями, обеспечена столовыми приборами из нержавеющей стали, посудой без сколов, салфетками.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам, должны быть в соответствии с ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха»: 

· оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;

· оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

· оборудованы системами отопления, обеспечивающими температуру воздуха в жилых и общественных помещениях не ниже 18,5 С;

· оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
· оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском  (при наличии более 5 этажей);

· обеспечены службой приема (круглосуточный прием);

· обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

7. Требования, связанные с определением соответствия оказываемых услуг потребностям заказчика:
-предоставление услуг плавательного  бассейна круглогодичного действия;

-наличие собственной огороженной территории;
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