Техническое задание
1. Способ определения поставщика: электронный аукцион
2. Предмет государственного контракта: Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан - получателей набора социальных услуг с заболеваниями по Классу VI МКБ-10 «Болезни нервной системы» (дети-инвалиды). 
Продолжительность санаторно-курортного лечения 21 койко-день. Цена койко-дня — 1247 рублей 70 коп. Общее количество койко-дней — 1260.
3. Исполнитель обязан оказать услуги в соответствии с действующими стандартами:
· Приказ Минздравсоцразвития РФ № 213 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом»;
· Приказ Минздравсоцразвития РФ № 214 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»
· Приказ Минздравсоцразвития РФ № 217 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»
· Приказ Минздравсоцразвития РФ № 273 от 23.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»
· Исполнитель должен иметь лицензию на медицинскую деятельность на осуществление санаторно-курортной помощи по: неврологии, педиатрии
4. Источник финансирования заказа: федеральный бюджет.
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 1 572 102 рублей 00 копеек.
6. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта: Начальная маскимальная цена контракта сформирована методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) (Приложение №2) с учетом Приказа МТ и СЗ РФ «247 от 15.04.2019г. «О стоимости одного дня пребывания в санаторно-курортных учреждениях граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в 2019 году» (стоимость одного дня (1247 рублей 70 копеек)  умножить на длительность санаторно-курортного лечения (21 день).
7. Место оказания услуг:  санаторно-курортная зона Краснодарский край, Ставропольский край, Ростовская область. 
8. Сроки оказания услуг:  по заявке заказчика, в период действия Государственного контракта  (по 1 октября 2019 года).
9. Форма, сроки и порядок оплаты товара, работ, услуг: Оплата путевок осуществляется за счет средств федерального бюджета, по мере поступления денежных средств из федерального бюджета. Заказчик в течение 20 (двадцати) рабочих дней после подписания Контракта и получения от Исполнителя счета оплачивает аванс в размере 10% (десяти процентов) от цены Контракта. Дальнейший расчет за фактически оказанные услуги между Сторонами осуществляется по каждому заезду отдельно на основании счета, реестра и акта о приемке выполненных работ, оказанных услуг, в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения Заказчиком указанных документов, а также отрывных талонов путевок или документов, заменяющих их, с учетом суммы перечисленного аванса. Стороны ежеквартально осуществляют сверку взаиморасчетов с составлением Акта выверки (сверки) расчетов.
10. Требования к характеристикам услуг: 
· Соответствие предоставляемых услуг Стандартам санаторно-курортной помощи, утвержденным Минздравсоцразвития России, согласно профилю лечения. Наличие медицинского оборудования и аппаратуры.

· Укомплектованность организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, врачами специалистами, соответствующими профилю лечения согласно стандартам.

· Наличие социально-бытовых условий:

· наличие холодильника;

· наличие телевизора;

· расположение жилого, лечебного, диагностического корпусов и столовой в одном здании или в зданиях соединенных теплыми переходами;

· наличие на территории аптечного киоска;

· возможность предоставления междугородней телефонной связи.

· Наличие природных и лечебных факторов, используемых для целей санаторно-курортного лечения, исходя из следующего:        

· лесопарковая (природная) зона

· минеральные воды;

· лечебные грязи;
· наличие других природных и лечебных факторов.
11. Размер обеспечения заявки: 1 % от начальной (максимальной) цены контракта.
12. Размер обеспечения исполнения государственного контракта:  10% от начальной (максимальной) цены контракта.
