Техническое задание 

к проведению электронного аукциона на обеспечение детей-инвалидов              ортопедической обувью индивидуального изготовления в 2019 году
	Наименование

 Изделия
	Описание функциональных и технических характеристик Изделия
	Кол-во (пара)
	Цена за пару (руб.)
	Всего (руб.)

	Обувь ортопедическая сложная без утепленной подкладки (для детей инвалидов)
	Обувь ортопедическая сложная без утепленной подкладки (для детей инвалидов) с деформациями, дефектами стоп, и нарушениями функций стоп для восстановления или компенсации. Материал верха должна быть натуральная кожа. Подкладка: кожа, текстиль. Обувь должна изготавливаться по индивидуальным слепкам или по индивидуальным размерам с подгонкой колодок (в соответствии с медицинскими показаниями) при плоских стопах, вальгусной деформации стоп, отклонении большого пальца кнаружи и резко выраженных сочетанных деформациях стоп, при эквино-варусных деформациях стоп, при укорочение конечности, при отвисающих стопах, полном параличе мышц голени, выраженной косолапости, выраженной плоско-вальгусной деформации стопы, при ампутационных дефектах стоп. Для детей в зависимости от потребности.
	250
	3 750,00
	937 500,00

	Обувь ортопедическая сложная на утепленной подкладке (для детей инвалидов)
	Обувь ортопедическая сложная на утепленной подкладке(для детей инвалидов) с деформациями, дефектами стоп, и нарушениями функций стоп для восстановления или компенсации. Материал верха должна быть натуральная кожа. Подкладка: натуральный мех, искусственный мех, шерсть.
 Обувь должна изготавливаться по индивидуальным слепкам или по индивидуальным размерам с подгонкой колодок (в соответствии с медицинскими показаниями) при плоских стопах, вальгусной деформации стоп, отклонении большого пальца кнаружи и резко выраженных сочетанных деформациях стоп, при эквино-варусных деформациях стоп, при укорочение конечности, при отвисающих стопах, полном параличе мышц голени, выраженной косолапости, выраженной плоско-вальгусной деформации стопы, при ампутационных дефектах стоп. 
	250
	4 500,00
	1 125 000,00


Количество -   500 пар. 

Начальная (максимальная) цена – 2 062 500 рублей 00 копеек.

Требования к качеству работ
Работы включают в себя комплекс медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на полное или частичное восстановление опорно-двигательных функций инвалидов с помощью ортопедической обуви, имеющую специальную форму и конструкцию и  изготавливаемую для инвалидов с деформациями, дефектами или функциональной недостаточностью стоп с целью компенсации утраченных функций нижних конечностей.

          Ортопедическая обувь обеспечивает: 

- достаточность опороспособности конечности;
- фиксацию стопы в правильном положении при мышечных нарушениях и после исправления деформаций, а также для профилактики прогрессирования  деформации;

- компенсацию укорочения конечности.
    Ортопедическая обувь должна соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности».
Ортопедическая обувь должна соответствовать требованиям перечисленных ГОСТов:
- ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования»;

-ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»;

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»;

   - ГОСТ Р 52770-2016. Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний.

Требования к техническим характеристикам работ

Выполняемые работы по обеспечению инвалидов ортопедической обувью должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с инвалидами, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.
Требования к результатам работ

Работы по обеспечению инвалидов ортопедической обувью следует считать эффективно исполненными, если у инвалида частично или полностью восстановлена опорная и двигательная функции стопы, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара. 
Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка ортопедической обуви к месту нахождения инвалидов должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ 20790-93/ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Упаковка ортопедической обуви должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению. 



Требования к срокам и (или) объему предоставления 

гарантии качества работ

Гарантийный срок носки ортопедической обуви устанавливается со дня выдачи обуви потребителю или начала сезона и составляет 50 дней.

Начало сезона определяется в соответствии с законом «О защите прав потребителей». В течение указанного срока предприятие – изготовитель производит ремонт или безвозмездную замену обуви, преждевременно вышедшей из строя не по вине потребителя.
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 (двадцать) рабочих дней.

Место, условия и сроки  выполнения работ

Выполнение работ должно осуществляться по месту нахождения Подрядчика. Передача результата работ должна осуществляться  по месту жительства инвалида, при предоставлении документа, удостоверяющего личность, и Направления, выданного Заказчиком.
Срок выполнения работ – 20 (двадцать) календарных дней с момента получения Реестра Направлений или при представлении Получателем паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком.  
Выполняемые работы должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателями по месту жительства  Получателя. 

Срок действия настоящего Контракта

     Контракт вступает в силу с момента его подписания и действует по 05.12.2019.

