Техническое задание
на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации в 2019году.
1.  Способ определения поставщика: Открытый аукцион в электронной форме.
2. Предмет государственного контракта на поставку технических средств реабилитации инвалидам  в 2019 году.: Кресло-стул с санитарным оснащением (без колес). Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами). Кресло-стул с санитарным оснащением пассивного типа повышенной грузоподъемности (без колес).

Количество:  230 изделий. Начальная максимальная цена:  1 083 548,40 рублей.
	Наименование изделия, функциональные характеристики и технические требования
	Цена за ед. (руб.)
	Кол-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	Кресло-стул с санитарным оснащением (без колес).
Кресло-стул должно обладать повышенной прочностью, также должно быть снабжено опускающимися подлокотниками для удобства пересаживания пациента. Должно регулироваться по высоте от 48 до 58см. Все детали должны быть нейтральными к воздействию воды и подвергаться санитарной обработке. Сидение должно быть из легко моющегося пластика.

Основные технические характеристики:

- масса коляски в полной комплектации не более 8 кг.,

- грузоподъемность до 120 кг., 

· ширина сидения не менее 45 см.

· Глубина сидения до 44 см.
Кресло-стул с санитарным оснащением (с колесами). 

Предназначен для обеспечения максимальной степени удобства Получателя при отправлении естественных надобностей с возможностью передвижения сопровождающим лицом.

Конструкция должна быть на 4-х опорах, изготовлена из стальных труб или алюминия с защитно-декоративным покрытием порошковой эпоксиодно-полиэфирной краской, позволяющим производить многократную гигиеническую обработку.

Сидение должно быть из легко моющегося пластика. Основные технические характеристики:

- ширина в рабочем состоянии не более 56 см;

- масса стула не более 20 кг;

- грузоподъемность не менее 100 и не более 125 кг;

- ширина сидения от  43 до 46 см. Основное оснащение:

 - съемные подножки;

- откидные  или съемные подлокотники;

- сидение туалетное с судном,

- рукоятки (ручки) для толкания,

· поворотные колеса диаметром 100-125мм, задние колеса комплектуются ножными блокирующимися тормозными механизмами.
Кресло-стул с санитарным оснащением пассивного типа повышенной грузоподъемности (без колес).
Кресло-стул должно обладать повышенной прочностью, также должно быть снабжено опускающимися подлокотниками для удобства пересаживания пациента. Должно регулироваться по высоте. Все детали должны быть нейтральными к воздействию воды и подвергаться санитарной обработке. Сидение должно быть из легко моющегося пластика.

Описание:

Конструкция кресла-стула, регулируемая по высоте, изготовлена из высокопрочных труб металлического сплава.

Стульчик и ведро съемные, изготовлены из прочного легко моющегося пластика.

Поручни складные вниз. Противоскользящие защитные насадки на ножках.

Основные технические характеристики:

-масса стула в полной комплектации не более 10 кг.,  

 -грузоподъемность до 200 кг.,

-ширина сидения не менее не менее 50 см.

-глубина сидения от 44 см.

Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее одного года с момента ввода в эксплуатацию. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования. Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Должно соответствовать ГОСТу Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности»,   ГОСТу Р 52770-2007 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний». Используемые в конструкции изделия материалы  должны соответствовать ГОСТу  Р ИСО7176-16-2015 «Кресла-коляски. Стойкость к возгоранию устройств  поддержания положения тела.  Обязательно представление сертификатов соответствия, регистрационных удостоверений.
Обязательно представление регистрационных удостоверений (декларацию о соответствии)
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3. Источник финансирования заказа: федеральный бюджет.
4. Начальная (максимальная) цена контракта:   1 083 548,40 рублей.

5.  Расчет начальной (максимальной) цены контракта: начальная (максимальная) цена контракта сформирована методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). Приложение№2.
6. Порядок формирования цены контракта (с учетом или без учета расходов на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей): В цену Контракта включаются расходы по закупке, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и других обязательных платежей, доставке Товара непосредственно до места жительства Получателя, до специального пункта выдачи   и иные расходы, связанные с выполнением Контракта (в случае, если контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуального предпринимателя или иного занимающегося частной практикой лица, в контракт включается обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате физическому лицу, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта).
7. Место, условия и сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг:
Территория г. Якутска; после уведомления Заказчика о поставке Товара и получения списка получателей – Республика Саха (Якутия) до Получателей (по месту жительства, по месту нахождения пункта выдачи, по месту нахождения Поставщика или иное по выбору Получателя).

Весь объем товара должен быть поставлен на территорию г. Якутска - в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента заключения государственного контракта. 
          Выдача Товара Получателю, указанному в направлении,  в соответствии с выбранным им способом получения Товара в течение следующего срока:

- в течение 20 (двадцати) календарных дней с даты получения направления от Заказчика либо списка Получателей, проживающих на территории ГО «Якутск» с предварительным уведомлением Получателя о предстоящей поставке Товара не позднее, чем за два дня до предполагаемой даты поставки, но не позднее «15» декабря 2019г.  поставка осуществляется в упаковке, обеспечивающей сохранности Товар во время перевозки; 
- в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты получения направления от Заказчика либо списка Получателей, проживающих на территории Республики Саха (Якутия), за исключением Получателей, проживающих на территории ГО «Якутск» с предварительным уведомлением Получателя о предстоящей поставке Товара не позднее, чем за два дня до предполагаемой даты поставки, но не позднее «15» декабря 2019г. поставка осуществляется в упаковке, обеспечивающей сохранности Товар во время перевозки.
Список получателей в разрезе районов РС(Я) указан в приложении №3. Данный список может быть скорректирован по мере поступления заявок на обеспечение ТСР.
     8. Форма, сроки и порядок оплаты товара, работ, услуг:  Оплата производится Заказчиком по безналичному расчету в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты предоставления Поставщиком, подписанного Сторонами, реестра выдачи товаров (приложение №3), Актов приема-передачи Изделий (приложение №2), отрывного талона к направлению, счета на оплату, а также Акта поставки товара (приложение № 5).

       9. Размер обеспечения заявки:  1% от начальной (максимальной) цены контракта.
       10. Размер обеспечения исполнения государственного контракта:  30% от начальной (максимальной) цены контракта.
