Техническое задание 

на поставку технических средств реабилитации (Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54 – 66 см.) 

для обеспечения инвалидов в 2019г.
	Наименование закупаемого товара
	Описание функциональных и технических

 характеристик

закупаемого товара
	Количество закупаемого товара (штук)

	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54 – 66 см.


	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию.

Телевизор должен быть жидкокристаллическим.

Диагональ телевизора должна быть не менее 54 см. и не более 66 см. (не менее 21,26 дюйма и не более 25,98 дюйма) (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель).
Формат экрана 16:9.

Частота обновления не менее 50 Гц (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель).
Поддержка стандартов DVB – T2; DVB – C.

Количество принимаемых каналов не менее 30 (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель).
Телетекст с памятью не менее 10 страниц (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель).
Наличие разъемов для наушников

Мощность звука не менее 2 Вт (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель).
Акустическая система не менее одного динамика (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель).
Наличие функции «таймера сна».

Меню должно быть на русском языке.

Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.

Гарантийный срок эксплуатации товара - не менее 12 месяцев с даты передачи товара Получателю и подписания приемки передачи товара.
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  Срок пользования изделиями устанавливается в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».

Поставка товаров осуществляется при наличии документов подтверждающих соответствие товара (сертификат соответствия, декларация о соответствии и т.д.), в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов.

Товар должен быть новым (ранее неиспользованным), не содержать восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлен в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации (ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», ТР ТС 004/2011. «Технический регламент Таможенного Союза. О безопасности низковольтного оборудования», ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств». Телетекст должен соответствовать требованием пункта 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерений»). 

Товар не должен выделять при эксплуатации токсичных и агрессивных веществ. 

Товар должен соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данному товару. 

Товар должен компенсировать имеющиеся у Получателя функциональные нарушения, степень ограничения жизнедеятельности, а также отвечать медицинским и социальным требованиям:

- безопасность для кожных покровов;

- эстетичность;

- комфортность;

- простота пользования.

Материалы, применяемые для изготовления товара, не должны воздействовать на поверхности, с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, они должны быть разрешены к применению Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно – правовое регулирование в сфере здравоохранения. 

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт товара во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта товара или устранения неисправностей.

Срок гарантийного ремонта со дня обращения Получателя не должен превышать 20 (двадцати) рабочих дней.

Упаковка товара должна иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также давать возможность определить количество содержащегося в ней товара (опись, упаковочные ярлыки или листы) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 

Маркировка упаковки товара должна включать:

- условное обозначение группы товара, товарную марку (при наличии), обозначение номера товара (при наличии);

- страну-изготовителя; 

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики товара в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);

- номер артикула (при наличии);

- количество товара в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления или гарантийный срок годности (при наличии);

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код товара (при наличии);

- информацию о сертификации (при наличии).

Транспортировка товара должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Поставщик гарантирует, что товар передается свободным от прав третьих лиц и не является предметом залога, ареста или иного обременения.
Информация из Каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Статус: Включено в КТРУ.

Дата включения позиции в каталог: 09.11.2018.

Код позиции КТРУ: 26.40.20.122-00000001.

Код по ОКПД 2: 26.40.20.122: Приемники телевизионные (телевизоры) цветного изображения с жидкокристаллическим экраном, плазменной панелью.

Наименование товара, работы, услуги: Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см.

Единицы измерения (количество товара, объем работы, услуги по ОКЕИ): Штука.

Дата начала обязательного применения позиции каталога: 01.02.2019.

Дата окончания применения позиции каталога: Бессрочно.

Классификация технических средств реабилитации (изделий): 18-01-01
Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см.

Общероссийский классификатор продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2): 26.40.20.122 Приемники телевизионные (телевизоры) цветного изображения с жидкокристаллическим экраном, плазменной панелью.
Место доставки товара:

Поставка товара должна быть осуществлена в Республике Башкортостан, по направлениям Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида, по выбору инвалидом (Получателем технических средств реабилитации) способа получения технического средства реабилитации - по месту жительства Получателя (на условиях DDР) или по месту нахождения Поставщика (соисполнителя).

При выборе Получателем способа получения технического средства реабилитации – по месту нахождения Поставщика (соисполнителя) в целях удобства Получателей осуществлять выдачу товара в местах, максимально приближенных к месту жительства Получателей, используя для этого филиалы, представительства, обособленные подразделения Поставщика (соисполнителя), в оборудованных для этого кабинетах (рабочих местах) в районах Республики Башкортостан.
При этом срок обеспечения Получателя товаром серийного производства не может превышать 30 календарных дней со дня обращения Получателя к Поставщику.
Этапы поставки товара:

1.Со дня заключения государственного контракта до 31.10.2019 г. должно быть поставлено не менее 50% от общего объема товара – 857 643,00 рублей.

2. До 15.12.2019 г. должно быть поставлено 100% общего объема товара - 857 643,00 рублей.

При этом срок обеспечения Получателя товаром серийного производства не может превышать 30 календарных дней со дня обращения Получателя к Поставщику.
Поставщик гарантирует, что товар передается свободным от прав третьих лиц и не является предметом залога, ареста или иного обременения.

