

Техническое задание

Наименование объекта закупки: Выполнение работ по изготовлению протеза  голени  модульного, в том числе при недоразвитии по индивидуальным замерам для инвалида Орловской области в 2019 году.
Количество выполняемых работ: 1 штука.
Срок выполнения работ: до 30.11.2019 включительно.
Срок  взаиморасчетов по Контракту: до 31.12.2019 включительно. 
Источник финансирования: Оплата осуществляется за счет средств федерального бюджета, передаваемых Фонду социального страхования Российской Федерации в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных региональному отделению.
Начальная (максимальная) цена Контракта: 1354084,00 руб.
Цена Контракта включает в себя: В цену настоящего Контракта включаются все расходы Исполнителя по исполнению настоящего Контракта, в том числе расходы по выполненным с учетом физиологических данных Получателей работам, а также налоги, сборы и иные обязательные платежи.
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8-07-09 Протез голени
модульный,  в том числе при недоразвитии
	[bookmark: _GoBack]   Протез голени модульный, изготавливается согласно технических условий и ГОСТов. Формообразующая часть косметической облицовки: модульная мягкая полиуретановая. Покрытие облицовки: чулки ортопедические перлоновые. Приемная гильза индивидуальная (две пробных гильзы). Материал индивидуальной постоянной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых  смол. Стопа с микропроцессорным управлением гидравлической щиколоткой с высоким уровнем энергосбережения, высокого уровня комфорта, устойчивости и безопасности на любых типах поверхности  для инвалидов со средним и повышенным уровнем двигательной активности, динамически подстраивающаяся к типу опорной поверхности и смене скоростей перемещения. В качестве вкладного элемента применяется силиконовый чехол. Крепление протеза с использованием замка. Регулировочно-соединительные устройства соответствуют весу инвалида. Тип протеза по назначению: постоянный. Гарантийный срок - не менее 12 месяцев.
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Требования, предъявляемые к выполнению работ.



Выполнение работ соответствует ГОСТ Р 53870-2010 «Услуги по протезированию нижних конечностей. Состав, содержание и порядок предоставления услуг». Протез должен быть классифицирован  в соответствии с требованиями Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51191-2007, ГОСТ Р 53869-2010.
Выполнение работ должно включать:
- комплекс мероприятий (замеры, подгонка, примерка и т. д.), в которых необходимо участие Получателя;
- изготовление протеза;
- выдачу результата работ  Получателю.
Протез (далее – изделие) должен быть изготовлен по индивидуальным меркам Получателя. Выполнение работ по изготовлению изделия должно соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. При выполнении работ должен быть осуществлен контроль при примерке и обеспечении Получателя  указанным изделием. Получатель не должен испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения.
Выполнение работ должно осуществляться при наличии декларации о соответствии на изделие.
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия, его продолжительность по каждому конкретному виду изделия указана в техническом задании. В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.

Место, условия и сроки выполнения работ
Выполнение работ по изготовлению изделия осуществляется по месту нахождения Исполнителя.
Выполнение работ, связанных с проведением комплекса мероприятий (замеры, подгонка, примерка и т. д.), в которых необходимо участие Получателя, осуществляется по месту нахождения Исполнителя.
Выполнение работ должно быть осуществлено по индивидуальному заказу Получателя, при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и направления, выданного Заказчиком.
Сроки выполнения работ по изготовлению одного изделия: Исполнитель обязан начать выполнять работы не позднее 1 дня с даты получения от Заказчика Реестра Получателя Изделия, которому Заказчиком выдано направление, либо не позднее 1 дня с даты обращения Получателя к Исполнителю с документом, удостоверяющим личность, и направлением, выданным Заказчиком.
Продолжительность по изготовлению   изделия согласно регламентированным срокам обеспечения инвалида (ветерана) техническим средством (изделием), изготавливаемых по индивидуальному заказу с привлечением инвалида (ветерана), со дня обращения инвалида (ветерана) к Исполнителю – не более 60 календарных дней, но не позднее 30.11.2019г. включительно.
 Выдача готового изделия осуществляется по месту нахождения Исполнителя
