ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Использование при описании характеристик, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара, потребностями инвалидов.

Поставка в 2019 году инвалидам подгузников для взрослых.

Количество изделий 400 000 штук на общую сумму 7 956 000 рублей 00 копеек.

Код позиции КТРУ - 17.22.12.130-00000001 

ОКПД2-17.22.12.130  

Код по КОЗ - 01.28.22.01.09

	Наименование
	Функциональные и технические характеристики
	Группа подгузников (размерный ряд по обхвату талии/бедер, см)
	Полное влагопоглощение, г.,

не менее 
	Цена за единицу изделия 

(руб.)
	Кол-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	Подгузники для взрослых
	Бумажные подгузники для взрослых: многослойное впитывающее изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов преимущественно древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие вещества (суперабсорбенты), в соответствии с требованиями стандартов серии ГОСТ Р 55082-2012. Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей. При применении подгузники должны обеспечивать анатомическое прилегание к телу инвалида, имеющего объем талии в следующих диапазонах: п. 4.1 таблица 1 ГОСТ Р 55082-2012. Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования мужчинами и женщинами. Конструкция подгузников должна соответствовать требованиям стандартов серии п. 5.2.1 ГОСТ Р 55082-2012. Верхний покровный слой подгузников, который непосредственно соприкасается с кожей человека должен быть из нетканого материала или другого материала с показателями качества, обеспечивающего изготовление подгузников в соответствии с требованиями стандартов серии ГОСТ Р 55082-2012 и пропускать жидкость внутрь подгузника. Абсорбирующий слой: внутренний слой подгузника, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника должен быть изготовлен из волокнистых полуфабрикатов преимущественно древесного происхождения (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно с добавлением химических волокон или без них) и суперабсорбента на основе полимеров акриловой кислоты. Защитный слой подгузника, который расположен непосредственно за абсорбирующим слоем подгузника должен предотвращать проникновение жидкости наружу. Подгузники должны быть закрытого типа, закрывать боковые поверхности бедер, крепиться по бокам на многоразовых застежках-липучках. Барьерные элементы: барьеры и боковые оборки в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающими проникновение жидкости на кожу человека должны быть из нетканого материала или другого материала с показателями качества, обеспечивающего изготовление подгузников в соответствии с требованиями стандартов серии ГОСТ Р 55082-2012. Эластичный пояс должен обеспечивать плотное прилегание подгузника к телу и препятствовать подтеканию жидкости вдоль спины. Обязательно наличие индикатора наполнения подгузника. В подгузниках не допускаются внешние дефекты - механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения фиксирующих элементов и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на подгузниках должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывание краски. Внешний вид подгузников – п.5.5-5.9 ГОСТ Р 55082-2012.
Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению органами Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и должны обеспечивать безопасность и функциональное назначение подгузников. Показатели, обеспечивающие функциональное назначение подгузников должны соответствовать требованиям – таблица 2 п.5.10.2 ГОСТ Р 55082-2012. 
	Средние

M

(до 120)
	1800 
	19,89
	400 000
	7 956 000,00


Требования к качеству товара

Поставляемый товар должен быть новым, строго соответствовать указанным характеристикам и не иметь дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления. Сопроводительные документы должны содержать информацию, подтверждающую, что поставляемое абсорбирующее белье (подгузники) соответствуют требованиям нормативных документов (стандартов)-ГОСТ Р 55082-2012. 

Требования к безопасности товара

Изделия должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10993-1-2011, 10993-5-2011, 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и пирогенность», ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых». Обязательно наличие регистрационных удостоверений на подгузники, а также деклараций о соответствии. Сертификат соответствия (добровольная сертификация), подтверждающий показатели качества подгузников в соответствии с ГОСТ), выдаваемые органом по сертификации в установленном порядке (при наличии). 

Технические требования

Подгузники изготовляют в соответствии с требованиями ГОСТ Р 55082-2012 по технической документации (технологический регламент, техническое описание и т.п.) на конкретный подгузник и/или группу подгузников. При необходимости на подгузники утверждают образец-эталон по ГОСТ 15.009.
При поставке партии подгузников могут быть предоставлены: 


-  утвержденные образцы-эталонов по ГОСТ 15.009 на каждый вид подгузников (при наличии);


-  технические условия на выпускаемую продукцию (при наличии);

          -  технологический регламент на выпускаемую продукцию (при наличии);


- документальное подтверждение проведенных по каждому виду подгузников приемо-сдаточных испытаний на соответствие ТУ и ГОСТ Р 55082-2012 (при наличии).

Требования к упаковке, транспортированию, хранению товара


Маркировка упаковки подгузников должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировка должна быть нанесена на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировка должна быть нанесена любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
Маркировка на потребительской упаковке подгузников должна содержать (ГОСТ Р 55082-2012):
- наименование страны-изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);
- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации подгузника: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество подгузников в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- обозначение настоящего стандарта;
- штриховой код (при наличии).
Подгузники в количестве, определяемом производителем, должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 33781-2016, или коробки по ГОСТ 33781-2016, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
В один пакет, пачку или коробку должны быть упакованы подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Минимальный срок годности подгузников не менее 12 месяцев с момента подписания акта приема-передачи Товара Получателем. 
Требования к месту, срокам и условиям поставки Товара

1) В документации об открытом аукционе в электронной форме необходимо предусмотреть предоставление преференции субъектам малого предпринимательства, а так же социально ориентированным некоммерческим организациям.

2) Размер обеспечения исполнения контракта: 30% от начальной (максимальной) цены контракта.

3) Приёмка Товара осуществляется в два этапа:

а) Приёмка в части его соответствия техническому заданию (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, наличие сопроводительных документов и т.д.):

- Заказчик, формирует информацию о Получателе на поставку Товара на основании направления филиала, в которой указывает номер филиала, адрес и телефон получателя. Реестр получателей Товара направляется Поставщику таким способом, который обеспечивает подтверждение доставки и его получения.

- Поставщик, в течение 10 (Десяти) рабочих дней с момента заключения Контракта поставляет Товар в полном объеме, в Ставропольский край.

- Заказчик в течение 3 (Трех) дней принимает поставленный товар путем выборочной проверки своими силами либо с привлечением экспертов, в части его соответствия техническому заданию (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, наличие сопроводительных документов и т.д.). Приемка Товара должна производиться по месту нахождения Заказчика (г. Ставрополь). В случае привлечения экспертов срок осуществления приемки может увеличиться до 5 дней, и по результатам экспертизы поставки Товара ими составляется и подписывается заключение, которое должно быть обоснованным и соответствовать законодательству Российской Федерации. Данное заключение учитывается Заказчиком при принятии решения о приемке или об отказе в приемке поставленного Товара.

· По итогам приемки составляется и подписывается сторонами Акт приемки технических средств реабилитации либо, в случае выявления несоответствия (количества, комплектности, характеристик поставляемого Товара, отсутствие сопроводительных документов) указанным требованиям, составляется Акт отказа в приемке.

б) Приёмка Товара в части количества и сроков поставки на основании представленных отчётных документов:  
1) Приемка поставленного Товара осуществляется Заказчиком своими силами, для чего создается приемочная комиссия в количестве не менее 5 человек. 

2) При выдаче Товара Поставщик и инвалид (при предъявлении паспорта и направления) либо лицо, представляющее его интересы (при предъявлении документа, подтверждающего его полномочия, паспорта и направления) подписывают Акт приема-передачи Товара. Акты приема-передачи Товара составляются в трех экземплярах – один экземпляр передается Заказчику, второй экземпляр остается у Поставщика, третий экземпляр передается инвалиду, либо лицу, представляющему его интересы.

3) По мере поставки Товара, не позднее 10 числа календарного месяца (в декабре не позднее 15.12.2019), следующего за месяцем, в котором производилась поставка Товара Получателям, Поставщик направляет отчетную документацию - счет, счет фактуру (при наличии), Реестр выдачи Товара в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон), Акт приема-передачи Товара, отрывные талоны к Направлениям, подписанный Поставщиком Акт поставки Товара в двух экземплярах (по одному экземпляру для каждой из Сторон).

4) Предоставленная отчетная документация проверяется приемочной комиссией Заказчика в течение 10-ти дней со дня получения полного пакета документов (в декабре не позднее 25.12.2019 года) в части соответствия наименования изделий, объема, срока выдачи, требованиям Контракта.

5) Товар считается принятым в части наименования, объемов и сроков, если дата выдачи и количество изделий, указанных в Акте приема-передачи Товара и информация в Реестре выдачи Товара соответствуют требованиям Контракта. После чего Реестр выдачи Товара и Акт поставки Товара подписывается комиссией и утверждается Заказчиком, либо направляется мотивированный отказ с указанием перечня претензий и сроков их устранения. 

При установлении факта невозможности обеспечения Получателя изделием (по причине смерти, переезда, отказа и т.д.), Исполнитель обязан уведомить Заказчика в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента обнаружения указанных фактов. Нарушение этого обязательства лишает права Исполнителя ссылаться на такие обстоятельства. 

Заказчик имеет право заменить по фамильный состав получателей, в пределах общего количества Товара.

4) Условия оплаты: оплата производится по безналичному расчету с текущего счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Перечисление денежных средств осуществляется в течение 15 (Пятнадцати) рабочих дней с момента подписания Акта поставки Товара Заказчиком, на основании предоставленного Поставщиком счета, счет-фактуры (при наличии).
5) Выдачу технических средств реабилитации осуществить до 10.12.2019 года включительно. Срок действия направлений до 10.12.2019 года включительно. В рамках взаиморасчетов Контракт действует до исполнения сторонами своих обязательств. По итогам исполнения Контракта, в течение 3-х рабочих дней с даты подписания последнего Акта поставки Товара, Заказчик составляет и подписывает итоговый акт поставки Товара.

6) Включить в условия Контракта:


- Проверять ход и качество выполнения Поставщиком своих обязательств, предусмотренных настоящим Контрактом, на любом этапе исполнения Контракта, в том числе, на этапе поставки Товара в регион, на этапе поставки Товара Получателю, после поставки Товара Получателю, в том числе, с участием представителей региональной общественной организации инвалидов. По итогам проверки представителями присутствующих сторон оформляется и подписывается соответствующий Акт проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенными в Описании объекта закупки Контракта.


Заказчик имеет право в любой момент с даты заключения государственного контракта без письменного и (или) устного предварительного уведомления поставщика осуществлять контроль выдачи Товара получателям путем:


- визуального осмотра стационарного пункта выдачи Товара;


- сопровождения поставщика до места нахождения получателя.


Контроль осуществляется в рабочие часы стационарных пунктов выдачи Товара. Результаты контроля фиксируются заказчиком в протоколе, который подписывается представителями Заказчика, Поставщика, Получателя. 


Поставщик обязан:

· Непосредственно до начала поставки Товара предоставить Получателю право выбора способа получения Товара (по месту жительства, по месту нахождения стационарного пункта выдачи, по месту нахождения Поставщика или иное) посредством взаимодействия с Получателем используя Реестр Получателей, предоставленный Заказчиком.

· Вести журнал телефонных переговоров с Получателем Товара.

· Поставить Товар непосредственно Получателю по месту жительства на территории Ставропольского края либо передать Товар Получателю по месту нахождения стационарных пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Ставропольского края. 

· Обеспечить поставку Товара в течение 20 дней с момента получения реестра, при представлении Получателем паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком. 

· При выборе инвалидом способа поставки - по месту нахождения поставщика (стационарного пункта выдачи), Поставщик обязан организовать стационарный пункт выдачи Товара (не менее 1) на территории Ставропольского края в шаговой доступности от остановок общественного транспорта, и передать Заказчику в письменном виде список адресов и график работы стационарных пунктов выдачи Товара. 
· Поставить Товар Получателю в соответствии с условиями настоящего Контракта. Исключить длительное ожидание и обслуживание Получателей, в случае выбора Получателем способа получения Товара по месту нахождения стационарного пункта выдачи. 

· Сохранять в тайне информацию служебного и частного характера, ставшую известной в ходе исполнения обязательств по Контракту, касаемую предмета Контракта, не разглашать третьим лицам конфиденциальную информацию (любую информацию служебного, технического, коммерческого, финансового, личного характера, а также информацию о персональных данных вне зависимости от формы ее представления, прямо или косвенно относящуюся к взаимоотношениям Сторон, не обнародованную или иным образом не переданную для свободного доступа и ставшую известной Поставщику в ходе исполнения настоящего Контракта) и не использовать ее любым другим способом, а также предпринимать все необходимые меры для предотвращения разглашения конфиденциальной информации.

· Стороны обязаны обеспечить безопасность персональных данных и иной конфиденциальной информации полученной в ходе исполнения Контракта, при их обработке в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», Федеральным законом № 149-ФЗ от 27.07.2006 «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

· Уплатить Заказчику неустойку в случае нарушения сроков:
· поставки Товара инвалидам;

· предоставления отчетной документации;

· предоставления информации о стационарных пунктах выдачи Товара;

· поставки Товара в Ставропольский край;

· замены некачественного Товара.

7) В цену Товара включаются все расходы Поставщика по исполнению настоящего Контракта, в том числе налоги, сборы, и иные обязательные платежи. 

