Поставка технических средств реабилитации – кресел-стульев с санитарным оснащением (без колес)   и кресел-стульев с санитарным оснащением (с колесами)  для обеспечения инвалидов  в 2019 году.

Кресла-стулья с санитарным оснащением без колес и кресла-стулья с санитарным оснащением с колесами предназначены для инвалидов предназначены для инвалидов, используются как санитарно-гигиенические  приспособления при самообслуживании или уходе за людьми с частичной утратой функций опорно-двигательного аппарата

Требования к качеству,  техническим,   функциональным характеристикам кресло – стульев

Кресла-стулья должны отвечать  требованиям безопасности для пользователей, а так же для окружающих предметов  при эксплуатации  и техническом обслуживании в соответствии с нормативными документами.

Кресла-стулья должны быть новыми (не бывшими ранее в эксплуатации, не восстановленные и не прошедшие ремонт), свободными от прав третьих лиц. 

Конструкция кресел-стульев должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, без утомления и последующих повреждений.

Рама кресел-стульев должна быть изготовлена из высокопрочных материалов.

Металлические части изделий должны быть изготовлены из коррозионностойких материалов или защищены от коррозии защитными или защитно-декоративными покрытиями. 

Кресла-стулья должны быть приспособлены (доступны) для чистки и дизинфекции, методы очистки, дезинфекции и соответствующие чистящие и дезинфицирующие  материалы, а также меры предосторожности, необходимые для защиты от коррозии, должны быть описаны в эксплуатационной документации изготовителя.

Доступные для пользователя кромки, углы и поверхности должны быть сглажены и освобождены от заусенцев и острых углов, необходимые выступы должны иметь защиту, чтобы предотвратить травмы и (или) повреждения.

Складывающиеся и регулирующие механизмы кресел-стульев должны надежно запираться  в любой фиксированной позиции. Конструкция кресел-стульев  должна предусматривать устройства для защиты инвалида от опасности прищемления и (или) прижатия деталями или элементами складывающихся и регулирующих механизмов.

Сроки предоставления гарантий качества кресел-стульев

Гарантийный срок эксплуатации кресел-стульев – один год со дня предоставления Получателю. 
Наличие сертификата или деклараций о соответствии, выданных в установленном законодательством порядке (предоставляется в ходе исполнения Государственного контракта) обязательно.

При передачи кресла-стула с санитарным оснащением Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации товара, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта товара, о чем должна быть составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями получателя и представителя Поставщика. 

При передачи кресла-стула Поставщик распаковывает его, приводит в товарный вид, проверяет соответствие кресла-стула антропометрическим показателям Получателя. 

Требования к комплектности, маркировке, упаковке кресел-стульев.

Упаковка кресел-стульев должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Упаковка кресел-стульев должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и  хранения кресел-стульев и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

На каждом кресле-стуле должна быть маркировка: 

- товарный знак предприятия-изготовителя;

- обозначение модели кресла-стула;

- дату изготовления (год, месяц);

- знак соответствия при сертификации в законодательно регулируемой сфере, если это определено системой сертификации.

В комплект кресла-стула должна входить эксплуатационная документация. Документация, предоставляемая изготовителем кресла-стула, должна быть выполнена на русском языке  и включать:

- паспорт кресла-стула и  (или) руководство по эксплуатации;

- гарантийный талон. 

В эксплуатационной  документации на изделия, при необходимости, указаны возможные виды опасности, требования и средства обеспечения безопасности при эксплуатации  и обслуживании изделий (п.4.1. раздела 4 ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование  медицинские. Общие технические условия.»)

Условия поставки

Поставка осуществляется по месту проживания (нахождения)  Получателя, а также по месту нахождения пунктов выдачи изделий Поставщика, расположенных на территории Оренбургской области. 

При этом пункты выдачи должны располагаться на территории г. Оренбурга, а также в следующих населенных пунктах на территории Оренбургской области: г. Бузулук,  г. Орск,   позволяя осуществлять выдачу ТСР с них в удаленные районы и населенные пункты Оренбургской области.

Право выбора места получения технического средства реабилитации определяется самостоятельно Получателем.

В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи изделий, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи изделий, в месте их нахождения.

Пункты выдачи изделий должны соответствовать следующим требованиям:

- должны быть предназначены для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации;

- в пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки.

Поставка товара Получателям осуществляется   в течение 20 дней с момента получения реестра от Заказчика.

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Использование показателей, требований, условных обозначений и терминологии, касающихся технических и функциональных характеристик изделий не представляется возможным, в связи с отсутствием технических регламентов, принятых в соответствии с законодательством РФ о техническом регулировании и документов о стандартизации на кресло-стулья.

Понятия, требования и терминология приведены в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 888н от 28 декабря 2017 г. "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.
	Наименование по КТРУ и Код
	Наименование

изделия
	Описание модели кресло-стула
	Кол-во

	1
	2
	3
	4

	Кресло-туалет 32.50.22.129-00002084
	Кресла-стулья с санитарным оснащением (без колес).
	Кресла-стулья с санитарным оснащением (без колес)

Рамная конструкция изготавливается из высокопрочных тонкостенных металлических труб с защитно-декоративным покрытием порошковой эпоксидно-полиэфирной краской.

Рама кресло-стула может быть складной.

Кресло-стул должен иметь:

- сидение туалетное с судном;

- регулировка высоты сиденья;

- ножки с насадками, предотвращающими скольжение;

- съемное ведро с крышкой,

- руководство по эксплуатации на русском языке.

- расстояние между поручнями не менее 45 см

- грузоподъемность не менее 110кг., 

- масса – не более 8кг
	500

	Кресло-туалет 32.50.22.129-00002084
	Кресла-стулья с санитарным оснащением (с колесами).


	Кресла-стулья с санитарным оснащением (с колесами)

Рамная конструкция изготавливается из высокопрочных тонкостенных металлических труб с защитно-декоративным покрытием.

Стульчак и накладка на подлокотниках изготовлены из гигиенического пластика, выдерживающие многократную санитарную обработку.

Кресло-стул складной оснащен:

- сидением туалетным с судном;                                                                                                                                        

- 4 цельнолитыми маленькими колесами,

- на задних колесах имеются стопоры;

- регулировкой высоты сиденья;

- накладками на подлокотниках;

- съемным судно (ведро) с крышкой.

-руководство по эксплуатации на русском языке.

- расстояние между поручнями не менее 45 см

- грузоподъемность не менее 110 кг,

- масса – не более 12,5 кг
	30


