Описание объекта закупки

Изделия хозяйственные и санитарно-гигиенические. Поставка инвалидам подгузников для детей-инвалидов
Требования к техническим характеристикам Товара:

	Наименование Товара (модель, страна производитель)
	Характеристика Товара
	Ед. изм. (шт)

	Подгузники для детей до 9 кг
	Подгузники детские должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей - инвалидов с нарушениями функций выделения. Анатомическая форма подгузника детского, должна соответствовать развёртке нижней части торса тела ребёнка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребёнка  и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников детских должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребёнка, дополнительную защиту кожи ребёнка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. Верхний дышащий слой должен пропускать влагу в одном направлении и обеспечивать сухость кожи. Впитываемость должна обеспечиваться двойным впитывающим вкладышем с суперабсорбентом, превращающим влагу в гель. Подгузники детские должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Для многократного использования без повреждения клеящей зоны и более плотного прилегания к телу подгузники детские должны иметь двойные застёжки (липучки для многократного использования).  В подгузниках детских не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооружённым глазом. Печатное изображение на подгузниках детских должно быть чётким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника детского и отмарывания краски. Сырье и материалы для изготовления подгузников детских должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Требования к размерам, упаковке, отгрузке подгузников детских.

Маркировка упаковки подгузников детских должна включать: условное обозначение группы подгузников детских, товарную марку (при наличии), обозначение размера товара или номера (при наличии); обозначение впитываемости товара (при наличии); страну-изготовителя; наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии); отличительные характеристики подгузников детских в соответствии с их техническим исполнением (при наличии); номер артикула (при наличии); количество товаав в упаковке; дату (месяц, год) изготовления; срок годности;

указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»; правила использования (при необходимости); штриховой код товара (при наличии); информацию о сертификации (при наличии). Подгузники детские должны быть упакованы по несколько штук  в пакеты из полимерной плёнки или пачки, или коробки, или другую тару, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной плёнки должны быть заварены.

Транспортирование – любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Сырье и материалы для изготовления подгузников детских, должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Подгузники детские должны соответствовать требованиям стандарта ГОСТ Р 52557-2011 "Подгузники детские бумажные. Общие технические условия". Подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов, иметь декларацию о соответствии или сертификат соответствия или качества товара, в случае если данный товар подлежит обязательному декларированию или сертификации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (либо документов их заменяющих). Место, условия и сроки (периоды) поставки подгузников детских: Передать Товар Получателям по месту нахождения Получателя в течение 30 календарных дней с момента получения реестра Получателей, но не позднее 20.12.2019 г.
	2500

	Подгузники для детей до 20 кг
	Подгузники детские должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей - инвалидов с нарушениями функций выделения. Анатомическая форма подгузника детского, должна соответствовать развёртке нижней части торса тела ребёнка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребёнка и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников детских должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребёнка, дополнительную защиту кожи ребёнка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. Верхний дышащий слой должен пропускать влагу в одном направлении и обеспечивать сухость кожи. Впитываемость должна обеспечиваться двойным впитывающим вкладышем с суперабсорбентом, превращающим влагу в гель. Подгузники детские должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Для многократного использования без повреждения клеящей зоны и более плотного прилегания к телу подгузники детские должны иметь двойные застёжки (липучки для многократного использования). В подгузниках детских не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооружённым глазом. Печатное изображение на подгузниках детских должно быть чётким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника детского и отмарывания краски. Сырье и материалы для изготовления подгузников детских должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Требования к размерам, упаковке, отгрузке подгузников детских. Маркировка упаковки подгузников детских должна включать: условное обозначение группы подгузников детских, товарную марку (при наличии), обозначение размера товара или номера (при наличии); обозначение впитываемости товара (при наличии); страну-изготовителя;

наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии); отличительные характеристики подгузников детских в соответствии с их техническим исполнением (при наличии); номер артикула (при наличии); количество товара в упаковке; дату (месяц, год) изготовления;

срок годности; указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»; правила использования (при необходимости); штриховой код товара (при наличии);

информацию о сертификации (при наличии). Подгузники детские должны быть упакованы по несколько штук в пакеты из полимерной плёнки или пачки, или коробки, или другую тару, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной плёнки должны быть заварены. Транспортирование – любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Сырье и материалы для изготовления подгузников детских, должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Подгузники детские должны соответствовать требованиям стандарта ГОСТ Р 52557-2011 "Подгузники детские бумажные. Общие технические условия". Подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов, иметь декларацию о соответствии или сертификат соответствия или качества товара, в случае если данный товар подлежит обязательному декларированию или сертификации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (либо документов их заменяющих) Место, условия и сроки (периоды) поставки подгузников детских: Передать Товар Получателям по месту нахождения Получателя в течение 30 календарных дней с момента получения реестра Получателей, но не позднее 20.12.2019 г.
	50000

	Подгузники для детей свыше 20 кг
	Подгузники детские должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей - инвалидов с нарушениями функций выделения и максимальным весом не более 25 кг. Анатомическая форма подгузника детского, должна соответствовать развёртке нижней части торса тела ребёнка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребёнка  и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников детских должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребёнка, дополнительную защиту кожи ребёнка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. Верхний дышащий слой должен пропускать влагу в одном направлении и обеспечивать сухость кожи. Впитываемость должна обеспечиваться двойным впитывающим вкладышем с суперабсорбентом, превращающим влагу в гель. Подгузники детские должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Для многократного использования без повреждения клеящей зоны и более плотного прилегания к телу подгузники детские должны иметь двойные застёжки (липучки для многократного использования).  В подгузниках детских не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооружённым глазом. Печатное изображение на подгузниках детских должно быть чётким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника детского и отмарывания краски. Сырье и материалы для изготовления подгузников детских должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Требования к размерам, упаковке, отгрузке подгузников детских. Маркировка упаковки подгузников детских должна включать: условное обозначение группы подгузников детских, товарную марку (при наличии), обозначение размера товара или номера (при наличии);обозначение впитываемости товара (при наличии);

страну-изготовителя; наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии); отличительные характеристики подгузников детских в соответствии с их техническим исполнением (при наличии); номер артикула (при наличии); количество товара в упаковке; дату (месяц, год) изготовления; срок годности; указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»; правила использования (при необходимости); штриховой код товара (при наличии); информацию о сертификации (при наличии). Подгузники детские должны быть упакованы по несколько штук  в пакеты из полимерной плёнки или пачки, или коробки, или другую тару, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной плёнки должны быть заварены. Транспортирование – любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Сырье и материалы для изготовления подгузников детских, должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Подгузники детские должны соответствовать требованиям стандарта ГОСТ Р 52557-2011 "Подгузники детские бумажные. Общие технические условия". Подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов, иметь декларацию о соответствии или сертификат соответствия или качества товара, в случае если данный товар подлежит обязательному декларированию или сертификации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (либо документов их заменяющих). Место, условия и сроки (периоды) поставки подгузников детских: Передать Товар Получателям по месту нахождения Получателя в течение 30 календарных дней с момента получения реестра Получателей, но не позднее 20.12.2019 г.
	15000

	Подгузники для детей свыше 20 кг
	Подгузники детские должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей - инвалидов с нарушениями функций выделения и весом не менее 25 кг.Анатомическая форма подгузника детского, должна соответствовать развёртке нижней части торса тела ребёнка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребёнка  и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников детских должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребёнка, дополнительную защиту кожи ребёнка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. Верхний дышащий слой должен пропускать влагу в одном направлении и обеспечивать сухость кожи. Впитываемость должна обеспечиваться двойным впитывающим вкладышем с суперабсорбентом, превращающим влагу в гель. Подгузники детские должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Для многократного использования без повреждения клеящей зоны и более плотного прилегания к телу подгузники детские должны иметь двойные застёжки (липучки для многократного использования).  В подгузниках детских не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооружённым глазом. Печатное изображение на подгузниках детских должно быть чётким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника детского и отмарывания краски. Сырье и материалы для изготовления подгузников детских должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Требования к размерам, упаковке, отгрузке подгузников детских. Маркировка упаковки подгузников детских должна включать: условное обозначение группы подгузников детских, товарную марку (при наличии), обозначение размера товара или номера (при наличии);обозначение впитываемости товара (при наличии); страну-изготовителя; наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии); отличительные характеристики подгузников детских в соответствии с их техническим исполнением (при наличии); номер артикула (при наличии); количество товара в упаковке; дату (месяц, год) изготовления; срок годности; указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»; правила использования (при необходимости); штриховой код товара (при наличии); информацию о сертификации (при наличии). Подгузники детские должны быть упакованы по несколько штук  в пакеты из полимерной плёнки или пачки, или коробки, или другую тару, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной плёнки должны быть заварены. Транспортирование – любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Сырье и материалы для изготовления подгузников детских, должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Подгузники детские должны соответствовать требованиям стандарта ГОСТ Р 52557-2011 "Подгузники детские бумажные. Общие технические условия". Подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов, иметь декларацию о соответствии или сертификат соответствия или качества товара, в случае если данный товар подлежит обязательному декларированию или сертификации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (либо документов их заменяющих). Место, условия и сроки (периоды) поставки подгузников детских: Передать Товар Получателям по месту нахождения Получателя в течение 30 календарных дней с момента получения реестра Получателей, но не позднее 20.12.2019 г.
	50000

	Итого
	
	117500


