1. Наименование и описание объекта закупки:

Предмет контракта: Поставка в 2019 году подгузников для взрослых для обеспечения инвалидов, проживающих на территории  Челябинской области.
	№ п/п
	Номер вида ТСР (изделий)*
	Наименование товара
	Показатели, обеспечивающие функциональное назначение подгузников
	Требования к качественным и техническим характеристикам товара
	Количество, шт.

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	22-01-12
	Бумажный подгузник для взрослых размер XL (сверхбольшой)
	Полное влагопоглощение, г, - не менее 1450;

Сорбционная способность после центрифугирования, г, не менее: 330;

Обратная сорбция не более 4,4 гр.

Скорость впитывания не менее 2,3 см.куб. в секунду.

(п. 5.10.2 Раздела 5.10 «Показатели качества подгузников» ГОСТ Р 55082-2012) 

Верхний покрывной слой подгузника после впитывания жидкости должен оставаться сухим
	Товар должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия». 
Бумажный подгузник для взрослых - многослойное впитывающее изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов преимущественно древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие вещества (суперабсорбенты).

Предназначен для впитывания и удержания мочи. Конструкция подгузников включает в себя (начиная со слоя, контактирующего с кожей человека): 

-верхний покровный слой; 

-распределительный слой; 

-абсорбирующий слой,  состоящий из одного или двух впитывающих слоев; 

-защитный слой; нижний покровный слой; барьерные элементы; 

-фиксирующие элементы;
-индикатор наполнения подгузника (при наличии).

При отсутствии нижнего покровного слоя его функцию выполняет защитный слой. Подгузники должны быть изготовлены из материалов, указанных в п. 5.7. ГОСТ Р 55082-2012.
Подгузники могут быть в виде готовых трусов или раскроя трусов с фиксирующими элементами. 

Подгузники изготовляют в соответствии с требованиями ГОСТ Р 55082-2012 по технической документации (технологический регламент, техническое описание и т.п.) на конкретный подгузник и/или группу подгузников. При необходимости на подгузники утверждают образец-эталон по ГОСТ 15.009.

Слои подгузников скрепляют с помощью термообработки или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузника. Швы должны быть непрерывными. В подгузниках не допускаются внешние дефекты — механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения фиксирующих элементов ит. п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на подгузниках должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывание краски.


	100000

	2
	22-01-13
	Бумажный подгузник для взрослых размер XL (сверхбольшой)
	Полное влагопоглощение, г, - не менее 2800; 

Сорбционная способность после центрифугирования, г, не менее: 560;

Обратная сорбция не более 4,4 гр.

Скорость впитывания не менее 2,3 см.куб. в секунду.

(п. 5.10.2 Раздела 5.10 «Показатели качества подгузников» ГОСТ Р 55082-2012) 

Верхний покрывной слой подгузника после впитывания жидкости должен оставаться сухим
	
	140000

	Итого
	240000


*Приказ от 13.02.2018г. № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. № 2347-Р».
2. Гарантия качества объекта закупки:

Весь поставляемый Товар должен быть новым, который не был в употреблении, в том числе, у которого не были восстановлены потребительские свойства, не должен иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.

Срок годности Товара устанавливает изготовитель в зависимости от применяемого сырья и материалов для изготовления конкретного подгузника и/или группы подгузников. 

Остаточный срок годности на Товар на дату подписания Получателем Акта сдачи-приемки Товара не менее 6 месяцев.

В случае выявления в течение срока годности скрытых дефектов, брака поставщик должен произвести замену товара за свой счет, по месту нахождения такого товара, в течение 5 (пяти) дней со дня, следующего за днем получения претензии от Заказчика

3. Качество и безопасность Товара. Требования к упаковке и маркировке Товара Классификация подгузников для взрослых представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности.

Товар должен соответствовать требованиям  ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия».

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на Товар должны быть действующие регистрационные удостоверения. 

На основании Постановление Правительства РФ от 01.12.2009 № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии» на Товар должна быть декларация о соответствии.

В соответствии с ГОСТ Р ИСО 15621-2012 «Средства для впитывания мочи. Общее руководство по оценки» при использовании Товар должен соответствовать факторам:

-отсутствие протекания (п.5.2.);

-отсутствие запаха (п. 5.3);

-здоровое состояние кожи (п.5.4.);

-комфорт и пригодность (п.5.5.);

-незаметность (п. 5.6.).

При поставке партии Товара поставщик обязан предоставить:

-образец-эталон по ГОСТ 15.009. на каждый вид и партию подгузников;

-технические условия на выпускаемую продукцию (ТУ); 

- документальное подтверждение проведенных приемо-сдаточных испытаний (оформленные протоколы Приемо-сдаточных испытаний) по каждой партии подгузников на соответствие ТУ и ГОСТ Р 55082-2012.

В соответствии с ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия». Подгузники в количестве, определяемом производителем, упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.

В один пакет, пачку или коробку упаковывают подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год). Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника. 

Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается. Маркировка на потребительской упаковке подгузников должна содержать:

- наименование страны-изготовителя;

- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);

- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);

- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);

- указания по утилизации подгузника: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;

- информацию о наличии специальных ингредиентов;

- отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);

- номер артикула (при наличии);

- количество подгузников в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления;

- срок годности, устанавливаемый изготовителем;

- обозначение настоящего стандарта;

- штриховой код (при наличии).

Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие потребительские свойства подгузников и их применение, и др.

Допускается дополнительно наносить основную информацию о подгузнике (товарную марку, обозначение группы и др.) на нижний покровный слой, а при его отсутствии - на защитный слой подгузника. Маркировка должна быть нанесена на русском языке. Маркировка продукции, поставляемой на экспорт, может быть нанесена на иностранном языке заказчика (поставщика, продавца и т.д.)
Транспортирование должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
