       ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Наименование объекта закупки: Поставка нефтепродуктов с использованием топливных карт на автозаправочных станциях Поставщика.
	Наименование  закупаемого  товара
	Количество закупаемого товара, литр.

	Дизельное топливо   ГОСТ 32511-2013

19.20.21.325-00002: Топливо дизельное зимнее  экологического класса не ниже  К5, дата начала обязательного применения позиции – 01.01.2018г., дата окончания – бессрочно.
	 1221

	  Бензин неэтилированный  АИ-95     ГОСТ 32513-2013

19.20.21.135-00001: Бензин автомобильный с октановым числом более 95, но не более 98 по исследовательскому методу экологического класса К5, дата начала обязательного применения позиции – 01.01.2018г., дата окончания – бессрочно.
	21523


Товар должен быть изготовлен в соответствии с действующими требованиями государственного стандарта Российской Федерации.

Отпуск товара осуществляется на основании пластиковых карт. Количество и марка товара соответствует лимиту на пластиковых картах, который Заказчик вправе использовать в полном объеме.

Поставщик гарантирует, что товар передается свободным от прав третьих лиц и не является предметом залога, ареста или иного обременения.

Место доставки товара: Поставка нефтепродуктов производится через АЗС, расположенные на территории Республики Башкортостан; в обязательном порядке должна быть представлена возможность получения нефтепродуктов на АЗС, расположенных на территории: Октябрьский, Орджоникидзевский, Калининский, Советский, Кировский, Ленинский и Демский районы г.Уфы, Архангельский, Благоварский, Кармаскалинский, Кушенаренковский, Нуримановский, Уфимский, Чишминский, Иглинский районы, г.Благовещенск, г.Давлеканово, г.Стерлитамак, Аургазинский, Стерлибашевский, Гафурийский, Стерлитамакский районы, г.Ишимбай, г.Салават, г. Мелеуз, Зианчуринский, Кугарчинский, Куюргазинский, Федоровский, Мелеузовский районы, г.Кумертау, г.Сибай, Зилаирский, Хайбуллинский, Баймакский районы, г.Баймак, г. Белорецк, г.Учалы, Абзелиловский, Белорецкий, Бурзянский, Учалинский районы, г.Межгорье, с.Месягутово, Белокатайский, Дуванский, Кигинский, Мечетлинский, Салаватский районы, г.Бирск, Аскинский, Балтачевский, Бураевский, Татышлинский, Караидельский, Мишкинский, Бирский, Дюртюлинский район, с.Иванаево, г.Агидель, г.Дюртюли, г.Нефтекамск, г.Янаул, Калтасинский, Краснокамский, Илишевский, Чекмагушевский, Янаульский районы, г.Белебей, Альшеевский, Бижбулякский, Ермекеевский, Миякинский, Белебеевский районы, г.Туймазы, Бакалинский, Буздякский, Шаранский, Туймазинский районы, г. Октябрьский.
Срок поставки товара: IV квартал 2019г.
Товар должен быть поставлен в ассортименте, в количестве и в сроки, предусмотренные настоящей документацией об аукционе.
