                                               Техническое задание.
Изготовление и обеспечение инвалидов протезами бедра модульными, в том числе при врожденном недоразвитии и протезом после вычленения бедра.    
	Наименование изделия
	Описание работ, функциональных и технических характеристик изделия
	Количество (штук)

	Протез бедра модульный, в том числе при врожденном недоразвитии
	Протез бедра модульный. Приемная гильза индивидуальная (изготавливается по слепку с культи инвалида). Материал приемной гильзы - слоистый пластик на основе акриловых смол. При изготовлении применяются одна или две примерочных гильзы из листового термопласта. Допускается применение вкладных гильз из вспененных материалов или эластичных термопластов. Протез должен покрываться косметической облицовкой модульной, мягкой, полиуретановой. Поверх косметической облицовки надеваются чулки перлоновые. Крепление протеза производится с использованием силиконового чехла с замком. 

Протез должен быть оснащен полицентрическим коленным модулем с пневматическим контролем фазы переноса, автоподстройкой под различные скорости ходьбы, а так же  мощным двухкамерным пневматическим блоком с прогрессивными демпфирующими свойствами, который контролирует заброс пятки в зависимости от скорости ходьбы, и  долговечным игольчатытым подшипником с мягким качанием.

Тип регулировочно-соединительных устройств на нагрузку до 100 кг. 

При сборке протеза должна применяться стопа карбоновая с алюминиевым адаптером, раздвоенной передней частью для безопасности на неровных поверхностях и специальным напылением и пяточной частью анатомической формы.                          Тип протеза – постоянный.
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	Протез бедра модульный, в том числе при врожденном недоразвитии
	Протез бедра модульный с силиконовым лайнером. Приемная гильза индивидуальная (изготавливается по слепку с культи инвалида). Материал приемной гильзы - слоистый пластик на основе акриловых смол и листовой термопластичный пластик. При изготовлении применяются две примерочные гильзы из листового термопласта. 

Протез должен быть оснащен одноосным коленным модулем с ротационной гидравликой, позволяющей спуск переменным шагом по лестнице, имитирующим естественную походку. Модуль должен обеспечивать безопасность и удобство при высокой активности инвалида.

Так же протез должен оснащаться регулировочно-соединительным устройством в соответствии с весом инвалида и стопой с высоким уровнем инверсии/эверсии и возможностью выбора жесткости под массу и активность инвалида.

Протез должен покрываться косметической облицовкой модульной мягкой с формообразующей частью из полиуретана, либо полужесткая эластичная.

Поверх косметической облицовки надеваются чулки ортопедические перлоновые или силоновые; допускается покрытие защитное пленочное (по мед. показаниям). Крепление должно осуществляться с использованием вакуумной мембраны.

Тип протеза – постоянный.
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	Протез при вычленении бедра немодульный
	Протез бедра немодульный, предназначен для протезирования инвалидов после вычленения бедра в тазобедренном суставе. 

Протез состоит из тазового полукорсета изготавливаемого по индивидуальному слепку из кожи пропитанной полиамидной смолой. Косметическая облицовка из листового поролона. Косметическое покрытие облицовки - чулки ортопедические.

Узел «бедро-колено-голень» с замком в тазобедренном шарнире или узел «бедро-колено-голень» с замком в тазобедренном шарнире и коленном шарнире. Крепление стопы с узлом «бедро-колено-голень» осуществляется с помощью металлической щиколотки. Стопа унифицированная полиуретановая или металлоштампованная.

Тип протеза постоянный.
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	 Итого:
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Протезы должны изготавливаться индивидуально с учетом анатомических дефекта нижних конечностей, необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.  

Выполнение работ по обеспечению протезами включает прием заказа, изготовление, примерку, подгонку, обучение пользованию и выдачу изделия инвалиду в целях реабилитации, компенсации утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций. Изделия должны компенсировать имеющийся у Получателя ампутационный дефект нижней конечности.

Изготовление изделий осуществляется при наличии Декларации о соответствии, согласно Постановлению Правительства РФ от 01.12.2009г. № 982 (Система сертификации ГОСТ Р).

Изделие должно быть изготовлено в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта РФ ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», Национального стандарта ГОСТ Р 53869-2010 «Протезы нижних конечностей. Технические требования», Национального стандарта ГОСТ Р 53870-2010 «Услуги по протезированию нижних конечностей».


Изделия должны соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данным изделиям, а также отвечать медицинским и социальным требованиям: безопасность для кожных покровов, эстетичность, простота пользования.


Изделия не должны выделять при эксплуатации токсичных и агрессивных веществ.


Место выполнения работ: Выполнение работ по изготовлению изделий должно быть по месту нахождения Исполнителя (соисполнителя).

Место обеспечения Получателя: примерка, обучение пользованием и выдача изделий производится в Удмуртской  Республике,   в специально оборудованном помещении.


Срок выполнения работ: до 31.10.2019 года.


Срок выполнения работ (изготовления изделия) с даты обращения Получателя к Исполнителю с направлением, выданным исполнительным органом Фонда, исключая время ожидания Получателя для подгонки и примерки – не более 60 (шестидесяти) календарных дней.


Гарантийный срок эксплуатации протезов не менее 12 месяцев с даты выдачи готового изделия.
