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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Поставка инвалидам кресла-колясок
Наименование и описание объекта закупки
Кресло-коляска с ручным приводом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов), предназначена для передвижения лиц с ограниченными двигательными возможностями как самостоятельно, так и с посторонней помощью на улице. 

Количество поставляемого товара – 300 штук.
Описание:

Кресло-коляска должна быть с приводом от обода колеса.

Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь высокопрочную раму крестообразной конструкции трехтрубного исполнения, обеспечивающую надежность и стабильность конструкции при эксплуатации. 

Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции, а также должны быть покрыты высококачественной порошковой краской на основе полиэфира.

Возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения инструмента. 

Поворотные колеса должны иметь надувные покрышки и иметь диаметр не менее 15 см и не более 20 см. Вилка поворотного колеса должна иметь не менее 4 позиций установки положения колеса.

В качестве опор вращения в передних и в задних колесах должны быть применены шариковые подшипники, работающие в паре со стальной втулкой. 

Диаметр приводных колес должен составлять не менее 57 см и не более 62 см. 

Приводные  колеса должны иметь надувные покрышки, быть легко демонтируемыми путем использования быстросъемных колесных осей с пружинно-шариковыми фиксаторами, должны быть снабжены алюминиевыми ободами и обручами.

Спинка и сиденье должны быть изготовлены из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами. 

Высота спинки должна быть не менее 42,5 см и иметь возможность регулировки по высоте не менее чем на 5 см.

Глубина сиденья должна регулироваться в зависимости от длины бедра не менее чем в трех положениях в диапазоне не более 6 см.

Подлокотники кресла-коляски должны откидываться назад. Для манипулирования одной рукой узла фиксации подлокотника, он не должен обладать возвратной пружиной. 

Подлокотники могут регулироваться по высоте. Накладки подлокотников должны быть изготовлены из вспененной резины. Подлокотники должны быть длиной не менее                 27 см и не более 30 см.

Подножки должны быть легко демонтированы или просто отведены внутрь рамы без демонтажа. Опоры подножек должны иметь плавную регулировку по высоте от 36 см +/- 1 см до 47 см +/- 1 см и углу наклона не менее 10º.

Кресло-коляска должна быть снабжена многофункциональным адаптером, расположенным на приводном колесе и обеспечивающим индивидуальные регулировки коляски  не менее чем в 16 позициях:

- изменение высоты сиденья спереди в диапазоне не менее 3 и сзади в диапазоне не менее 9 см; 

-  изменение угла наклона сиденья от минус 5º до 15º; 

- изменение длины колесной базы не менее чем в двух положениях в диапазоне не менее 8 см посредством регулировки расстояния между приводными и поворотными колесами.

Кресло-коляска должна быть укомплектована подушкой на сиденье толщиной не менее 5 см.

Кресло-коляска должна быть укомплектована страховочным устройством от опрокидывания.

Максимальный вес пользователя: не менее 125 кг включительно. 

Вес кресла-коляски без дополнительного оснащения и без подушки не более 18  кг. 

Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья: 38 см  +/- 1 см, 40 см +/- 1 см, 43 см +/- 1 см, 45 см +/- 1 см, 48 см +/- 1 см, 50 см +/- 1 см и поставляться в 6 типоразмерах.

Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой (разнарядкой) Получателя.

Маркировка кресла-коляски должна содержать:

- наименование производителя; 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);

- дату выпуска (месяц, год);

- артикул модификации кресла-коляски;

- серийный номер;

- рекомендуемую максимальную массу пользователя.

В комплект поставки входит:

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке);

- насос;

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества)
Место поставки: 

Поставка по месту жительства Получателя. В случае невозможности адресной поставки товар выдается в стационарном пункте выдачи – помещении с беспрепятственным доступом и местом для оформления документов, организованном Поставщиком.
Срок поставки:

- с момента заключения государственного контракта по 10 декабря 2019 года;

 - в течение 20 (двадцать) дней, а для инвалида, нуждающегося в оказании паллиативной медицинской помощи, в течение 7 (семи) дней с момента предоставления Получателем именного Направления (при наличии заявления Получателя), выданного Заказчиком (письменного решения Заказчика, выдаваемого Получателю) или реестра Получателей, сформированного Заказчиком и переданного Поставщику (его представителю).
Гарантийные требования:

ТСР должно иметь установленный производителем срок службы с момента передачи его Получателю не менее срока пользования креслом-коляской, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 г.  

№ 85н "Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены" (Кресло-коляска с ручным приводом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов) - не менее 4 лет).

Гарантийный срок устанавливается производителем (поставщиком) ТСР и должен составлять 12 месяцев со дня подписания Получателем Акта приема-передачи.

Гарантийный срок ТСР указывается Поставщиком в гарантийном талоне на ТСР и заверяется печатью Поставщика.

Гарантии качества ТСР распространяются на товар в целом, включая составные части и комплектующие изделия ТСР. Гарантийный срок на составные части и комплектующие изделия ТСР считается равным гарантийному сроку на основное изделие и истекает одновременно с гарантийным сроком на это изделие, если иное не предусмотрено стандартом и техническими условиями на основное изделие.

Гарантийное обслуживание ТСР осуществляется Поставщиком в течение гарантийного срока. 

Гарантийный ремонт осуществляется Поставщиком бесплатно в течение 5 дней с момента получения от Получателя или Заказчика уведомления с требованием осуществления гарантийного обслуживания. В случае невозможности осуществить гарантийное обслуживание (ремонт) ТСР в указанный срок Поставщик передает Получателю эквивалент товара на период осуществления гарантийного обслуживания.

В случае невозможности осуществления гарантийного обслуживания (ремонта) ТСР Поставщик заменяет товар на новый. Поставщик несет все расходы по транспортировке, погрузке и выгрузке товара от места жительства Получателя к месту осуществления гарантийного обслуживания (ремонта) и обратно.

Расходы на обслуживание ТСР в гарантийный срок осуществляются за счет средств Поставщика, за исключением расходов, связанных с плановой заменой расходных материалов. 

Поставщик предоставляет Заказчику технический паспорт на ТСР на русском языке или инструкцию пользователя (руководство по эксплуатации) ТСР на русском языке, гарантийный талон, подписанный Поставщиком и заверенный печатью, или иные документы, подтверждающие качество товара, оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Требования к качеству кресел-колясок:

ТСР должны быть новыми (не бывшими в употреблении), свободными от прав третьих лиц, не содержать восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлены в соответствии действующими требованиями государственных стандартов Российской Федерации:

- ГОСТ Р 50444-92 (Разд. 3,4) "Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия";

- ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 Кресла-коляски. "Технические требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность";

- ГОСТ Р 51083-2015 "Кресла-коляски. Общие технические условия".
- ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015" Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела".
Материалы, применяемые для изготовления товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи получателя) при ее нормальной эксплуатации, они должны быть разрешены к применению Минздравом России.

Упаковка товара должна обеспечивать защиту товара от повреждений, порчи или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.

Упаковка товара должна иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также давать возможность определить количество содержащегося в ней товара (опись, упаковочные ярлыки или листы) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Транспортировка товара должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Требования к безопасности кресел-колясок:

Кресло-коляска должна быть оборудована системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения, или полную остановку кресла-коляски.
