Техническое задание
на выполнение работ по обеспечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний,
протезами и протезно-ортопедическими изделиями

1. Способ определения поставщика: Открытый конкурс в электронной форме.
2. Предмет государственного контракта: Выполнение работ по обеспечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, протезно-ортопедическими изделиями: протезами бедра модульными, с внешним источником энергии.

	Наименование
Шифр

	Наименование изделия, функциональные характеристики и технические требования
	Цена за ед. (руб.)
	Кол-во (шт.)
	Сумма (руб.)

	Протез бедра модульный с внешним источником энергии
	Протез бедра модульный с внешним источником энергии для пациентов с высоким уровнем активности К3-К4 с микропроцессорным коленным модулем Plie 3.0
Тип протеза: модульный;
Косметическая облицовка: мягкая полиуретановая модульная, чулки перлоновые ортопедические;
Приемная гильза: индивидуальная, изготовленная по слепку с культи инвалида;
Материал приемной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол без вкладной гильзы / скелетированая карбоновая с вкладной гильзой из мягкого термолина;
Количество приемных гильз: примерочная – 1 шт., постоянная – 1шт.;
Крепление протеза: мышечно-вакуумное с клапаном / с полимерным чехлом с использованием замка или мембраны;
Количество полимерных чехлов: чехол на культю бедра хлопчотобумажный - 1 шт.; чехол на культю бедра шерстяной – 1 шт.
Регулировочно-соединительные устройства: с поворотным устройством (адаптером), на нагрузку до 125 кг.;
Коленный модуль: моноцентрический гидравлический микропроцессорный коленный модуль, фаза опоры и фаза переноса контролируются микропроцессором, время отклика не более 10 мс, сменные аккумуляторы – 2 шт., класс защиты - IP 67, смещенный центр тяжести, угол сгибания не менее 125 градусов, максимальный вес пациента до 125 кг., уровень активности К3-К4;
Стопа: энергосберегающая, углепластиковая с уровнем активности К3-К4, высота каблука 10 мм.
Назначение протеза: постоянный 
Гарантийный срок эксплуатации изделия – не менее 12 месяцев с даты передачи изделия Получателю и подписания приемки передачи изделия.
Страна производитель: Россия
Должен соответствовать требованиям: ГОСТ Р P 50267.0-92, ГОСТ Р 50267.0.2-2005, ГОСТ ИСО 22523-2007, ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ ISO 10993-11-2011, ГОСТ Р 52770-2007. 
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3. Источник финансирования заказа: средства Фонда социального страхования.
4. Начальная (максимальная) цена контракта: 6915183 руб. 12 коп.
5.Расчет начальной (максимальной) цены контракта: начальная (максимальная) цена контракта сформирована методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). Приложение№2.
[bookmark: _GoBack]6.Порядок формирования цены контракта: В цену Контракта включаются все расходы Исполнителя по исполнению Контракта, в том числе расходы по выполненным с учетом физиологических данных Получателя работам, доставке результата работ до места выдачи, доставке результата работ до места жительства Получателя в случае необходимости, а также налоги, сборы и иные обязательные платежи. 
7.Место, условия и сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: Выполнение работ, на территории Республики Саха (Якутия), по месту проживания получателя протезно-ортопедического изделия в течение 30 (тридцати) дней с даты обращения Получателя к Исполнителю с Направлением, выданным Заказчиком, но не позднее 30 октября 2019г.
8. Форма, сроки и порядок оплаты товара, работ, услуг: 
Оплата производится Заказчиком по безналичному расчету в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты предоставления Поставщиком, подписанного Сторонами, реестра выполненных работ (приложение №4), Актов выполненных работ (приложение №6), отрывного талона к направлению, счета на оплату, а также Итогового Акта выполненных работ (приложение № 5), но не позднее 30 ноября 2019 года.
9. Размер обеспечения исполнения контракта: 30 % начальной максимальной цены контракта.
10. Размер обеспечения заявки:  1% от начальной (максимальной) цены контракта.

 

 


