Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших на производстве, с заболеваниями по Классу ХIX- МКБ-10 «Травмы, отравления и некоторые другие последствия воздействия внешних причин», питанию и проживанию лиц, сопровождающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших на производстве.

Основанием для оказания услуг  является Федеральный закон от 24.07.1998г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»,  постановление Правительства Российской Федерации от 15.05.2006г. № 286 «Об утверждении  положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную  реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Санаторно-курортное лечению представляет собой комплекс мероприятий медицинского характера, направленных на удовлетворение потребностей застрахованных лиц в поддержании и восстановлении здоровья в виде санаторно-курортной  помощи.

Услуги должны быть оказаны лицам, пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны:

- на основании лицензии на осуществление  медицинской деятельности на оказание санаторно-курортной помощи, по специальностям «профпатология», «неврология», «травматология и ортопедия» предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011г. №99-ФЗ «О  лицензировании отдельных видов деятельности».
       Объем оказываемых услуг:

	Оказание  услуг по  санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших на производстве, с заболеваниями по Классу XIX -МКБ-10 "Травмы, отравления и некоторые другие последствия воздействия внешних причин".
	2100 койко-дней

	Проживание, питание сопровождающих лиц
	126 койко-дней


Иные характеристики оказываемых услуг  

Продолжительность 1 курса санаторно-курортного лечения (заезда) – 21 день.

Оказание услуг должно осуществляться на основании путевок, предоставляемых  в течение срока оказания услуг, предусмотренного Государственным контрактом, на периоды времени, указанные в направляемых заказчиком требованиях. 
Объем услуг при осуществлении санаторно-курортной помощи застрахованным лицам должен определятся в соответствии со стандартами санаторно-курортного лечения утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы», от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы», от 23.11.2004  №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами», от 22.11.2004 №208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии), от 22.11.2004 №227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов).
Исполнитель должен обеспечить оказание всего перечня медицинских услуг, предусмотренных указанными стандартами санаторно-курортного лечения, за исключением не более чем одного вида медицинских услуг по каждому стандарту.
Услуги должны быть оказаны в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших на производстве и профессиональных заболеваний должна оформляться медицинская документация  по утвержденным формам.

Площади лечебно-диагностических кабинетов при оказании санаторно-курортного лечения застрахованным лицам должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Размещение застрахованных лиц, должно производиться в номере (комнате) с численностью проживающих не более 2 человек. Условия размещения должны обеспечивать застрахованному лицу, пострадавшему на производстве, возможность соблюдения  личной гигиены (наличие душа, санузла и средств личной гигиены – мыло, туалетная бумага). Площадь размещения на 1 человека должна быть не менее 6 кв.м. 
Размещение сопровождающего лица должно проводится совместно с застрахованным лицом, на тех  же условиях, что и для застрахованного лица. 
Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. Кратность питания не менее 4х раз в день. 
Организация питания лицам, сопровождающим на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, должно осуществляться на тех же условиях, что и для застрахованных лиц.  
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, пострадавших на производстве должны соответствовать требованиям СП 59.13330.2012 «Доступность зданий и сооружений  для  маломобильных  групп  населения».

Обеспечение застрахованных лиц питьевой водой круглосуточно.

Обеспечение застрахованных лиц холодным и горячим водоснабжением круглосуточно.

Обеспечение освещением и энергоснабжением в течение не менее 24 часов в аварийных случаях.

Организация круглосуточного приема.

Наличие круглосуточного поста охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения. 

Возврат денежных средств за оплаченные путевки в случае невозможности полного или частичного их использования.

По требованию Заказчика, в случае необходимости, сроки заездов по путевкам должны быть перенесены Исполнителем.

Оформление отчетной документации.

Исполнитель должен организовать бесплатную доставку застрахованных лиц от места прибытия к месту санаторно-курортного лечения и обратно в случае необходимости по требованию Заказчика.

Место оказания услуг: Алтайский край.
