
Описание объекта закупки 
поставка технических средств реабилитации  -  электронных ручных видео-увеличителей со встроенным дисплеем
Наименование товара, работ, услуг
Электронно-оптические средства для коррекции слабовидения - электронные ручные видео-увеличители способствуют частичной компенсации ограничений к обучению, трудовой деятельности, самообслуживанию, ориентации. 

Классификация технических средств реабилитации  людей с ограничениями жизнедеятельности представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р  ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология, Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности ». Код классификации 22.03.18.

Требования к качеству и  безопасности товара

Электронные ручные видеоувеличители должны отвечать требованиям к безопасности товара в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза: TP ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования» TP ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Корпус и дисплей аппарата  не должны иметь деформаций и повреждений

Аппаратура должна быть устойчива к электростатическим разрядам и электромагнитным полям.
  Материалы, контактирующие с телом человека, допускают к применению в ТСР при наличии санитарно-эпидемиологических заключений, оформленных в установленном порядке.  
 Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Требования к функциональным характеристикам товара

Электронно-оптические средства должны иметь преимущества перед традиционными оптическими изделиями  посредством увеличения угловых размеров рассматриваемых объектов, увеличивая контрастность изображения, осуществляя вывод на экран увеличенного изображения, инверсии цвета (светлые буквы на темном фоне лучше различимы).

Требование к  упаковке, маркировке и отгрузки   товара

 На изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое  изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.

Упаковка ТСР должна обеспечивать защиту ТСР от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. 

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения ТСР, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. 

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества  товара

Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней. Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при оказании услуг по обеспечению инвалидов электронными ручными видеоувеличителями осуществляется Исполнителем  в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992  № 2300-1 “О защите прав потребителей”.

Требования к месту, условиям, объемам и срокам (периодам) поставки

Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области  по согласованию с пользователем: по месту его жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика.

Срок поставки:  до  10.12.2019
Количество всего  87 шт.
	Номер
вида
ТСР
(изделий)*
	Наименование изделия
	Функциональные и технические характеристики/ требования
	Кол-во, 

шт.

	13-01-02
	Электронный ручной видео увеличитель со встроенным дисплеем (ЭРВУ)
	Электронный ручной видео-увеличитель со встроенным дисплеем (ЭРВУ) предназначен для чтения плоскопечатного текста и рассматривания удаленных объектов лицами с остротой зрения 0,03-0,1.

Прибор должен иметь следующие технические характеристики и режимы:

- рассматривание удалённых объектов на расстоянии.
- наличие встроенного цветного высококонтрастного дисплея с размером по диагонали не менее  100 мм.
- регулировка увеличения изображения в пределах от 7 до 12 крат.

Наличие не менее 7 режимов отображения: полно-цветный и черно-белый естественной контрастности, высококонтрастные режимы для чтения текста (черный на белом фоне, белый на черном, желтый на синем, желтый на черном, красный на белом, синий на белом)
Режим фиксации изображения на дисплее.
Режим записи изображения в память на флэш-карту.
Режим просмотра изображений, записанных на флэш-карте.

Режим настройки яркости изображения и громкости звуковых сигналов.

Включение, выключение, а также переключение режимов работы должно подтверждаться звуковыми сигналами.
Все органы управления ЭРВУ должны по цвету и тактильным обозначениям отличаться друг от друга.
Питание от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера и от встроенного аккумулятора или батареи.
Время непрерывной работы от встроенного аккумулятора или батареи не менее 2-х часов.

Наличие разъемов: для подключения сетевого адаптера, выход на наушники и внешнюю акустическую систему, слот для флэш-карты.

Вес (без сетевого адаптера) не менее 150  и не  более 300 грамм.

Комплект поставки:
- электронный ручной видео-увеличитель со встроенным дисплеем;

- плоскопечатное (крупным шрифтом) или звуковое (на
флэш-карте) руководства по эксплуатации на русском языке;
- флэш-карта не менее 2 Gb;

- наушники;

- сетевой адаптер;

- упаковочная коробка.
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*Приказ от 13.02.2018. № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005 №2347-Р.

