ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг   в Свердловской области по профилю лечения заболеваний: нервной системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, системы кровообращения и органов пищеварения, эндокринной системы.
Цель закупки: предоставление отдельным категориям граждан государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в части предоставления санаторно-курортного лечения в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», в рамках государственной программы Российской Федерации «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 года № 296. 

Ожидаемый результат: предоставление инвалидам путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, при наличии медицинских показаний. 

Основание потребности: 

Заявления инвалидов; 

Федеральный закон от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи»;

Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.12.2004 г. № 328 «Об утверждении порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан»;

Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22.11.2004 г. № 256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение». 

Источник финансирования: средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации.

Место оказания услуг: Российская Федерация, Свердловская область.
Услуги должны оказываться: в санаторно–курортном учреждении Свердловской области соответствующему требованиям, предъявляемым законодательством Российской Федерации к данному виду учреждений.

Срок пребывания в учреждении (курс лечения): для взрослых – 18 дней, для детей инвалидов и сопровождающих их лиц - 21 день.
Проживание и размещение:

Услуги проживания должны оказываться в санаторно-курортном учреждении граждан льготных категорий, имеющих право на получение государственной социальной помощи в соответствии: с СанПиН 2.4.2.2843-11, с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18.03.2011 № 21, в соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. № 390 «О противопожарном режиме»,  Постановление Правительства РФ от 30.12.2017 № 1717 «О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации».

Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха, в том числе специальные устройства (пандусы, разно уровневые перила, достаточные по размерам входы/въезды для кресел-колясок, кроватей-каталок, широкие входы в кабины лифтов и в номера для проживания, в коридоры, общественные помещения, специально оборудованные душевые кабины, туалетные комнаты), обеспечивающие доступность для инвалидов мест проживания, общественных зон зданий и территории.
Наличие без бордюрного сопряжения тротуаров и площадок с дорожным полотном.
Организация круглосуточной работы службы приема и размещения граждан.

Размещение граждан в отремонтированных 1-х, 2-х местных номерах с наличием удобств (туалет, душ) в номере. Номера для проживания меблированы и оснащены исправным шкафом, тумбочкой, телевизором.

 В комнатах должно быть обеспечено проведение влажной уборки, а также предоставление постельных принадлежностей, в том числе полотенец. Смена постельного белья проводится персоналом учреждения не реже 1 раз в неделю.

Объекты, оборудование, здания и сооружения, текущая деятельность должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации в области охраны здоровья и техники безопасности.
Организация досуга. 

Обязательное информирование заказчика о чрезвычайном происшествии и/или наступлении несчастного случая в санаторном учреждении в течение двух часов.
Питание:
Услуги питания должны быть полноценными. Организация питания с учетом профиля заболевания (медицинскими показаниями) в соответствии с требованиями действующего законодательства, не менее 3-х раз в сутки.  А также с учетом требований СанПиН 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов»; СанПиН 2.3.2.1078-01 «Гигиенические требования к безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов»; СанПиН 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборота способности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья».
Организация лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 г. № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации», с обязательным включением свежих овощей, фруктов, мясных, рыбных и молочных натуральных продуктов. Диетическое и лечебное питание должно осуществляться в соответствии с медицинскими показаниями. 

Медицинские услуги:
Медицинские услуги оказываются в целях лечения заболеваний: нервной системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, системы кровообращения и органов пищеварения, эндокринной системы.
Предоставление квалифицированного лечения осуществляется в соответствии с медицинскими показаниями, в том числе с предоставлением услуг врачей специалистов согласно заявленным профилям лечения.
В соответствии с медицинскими показаниями врач разрабатывает для каждого пациента индивидуальную программу, включающую в себя план обследования, комплекс лечебно-оздоровительных процедур, диету. 
В здании санаторно-курортного учреждения должна быть организована работа круглосуточного медпункта для оказания неотложной медицинской помощи.

Обеспечение Сторонами контракта конфиденциальности персональных данных и безопасности при их обработке согласно Федеральному закону «О персональных данных» № 152-ФЗ.

Количество медицинских процедур, входящих в курс лечения устанавливается – в зависимости от основного заболевания, сопутствующей патологии, возраста, переносимости и совместимости процедур. При этом в стоимость одной путевки на срок заезда 18 дней, 21 день для детей инвалидов должно входить лечение по основному заболеванию.

Санаторно-курортное лечение в соответствии с имеющейся у медицинской организации (учреждения) лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи, предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ (ред. от 27.12.2018) «О лицензировании отдельных видов деятельности» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.03.2019) и Постановление Правительства РФ от 16.04.2012  № 291 (ред. от 08.12.2016) «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с "Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»).

Стандарты санаторно-курортного лечения утверждены приказами Минздравсоцразвития РФ:
№ 211 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи с болезнями вен»,

№ 221 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»,

№ 276 от 23.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»,


№ 217 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»,

№ 214 от 22.11.2004 г. «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»,


№ 213 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом»,


№ 212 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания»,


№ 224 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»,


№220  от  22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с сахарным диабетом»,


№ 223 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями»,


№ 278 от 23.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника»,


№ 227 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»,


№ 208 от 22.11.2004 г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)».

№ 273 от 23.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанные со стрессом, соматоформными расстройствами»

Санаторно-курортное учреждение должно оказывать услуги по следующим профилям лечения:
· по педиатрии, 
· терапии,
· неврологии, пульмонологии, 
· травматологии и ортопедии, 
· кардиологии, 
· гастроэнтерологии, 
· эндокринологии.
Соответствие услуг потребностям Заказчика:
1) Санаторно-курортные путевки предоставляются исполнителем в указанном количестве, в соответствии со сроками заезда.

2) При необходимости, по заявкам Заказчика в пределах срока оказания услуг согласовывать перенос даты заезда по отдельным путевкам в пределах указанных сроков заезда.

Периоды начала оказания услуг, количество путевок:

	Периоды заездов
	Кол-во человек (путевок)
	Кол-во койка-дней на одного человека
	Общее кол-во 

Койка - дней

	с момента заключения по ноябрь 2019 г.
	75
	18
	1350

	
	20
	21
	420


Срок оказания услуг: со дня заключения ГК по ноябрь 2019 года, но не позднее 10 ноября 2019 года.
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