Техническое задание 
на выполнение работ по обеспечению инвалида протезом бедра модульным  с внешним источником энергии 
Выполнение работ по обеспечению инвалида протезом бедра модульным с внешним источником энергии.
Протез должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 53869-2010 «Протезы нижних конечностей. Технические требования», ГОСТ Р 51191-2007 «Узлы протезов нижних конечностей. Технические требования и методы испытаний» и требованиям Межгосударственных стандартов ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий».
Работы должны включать в себя обеспечение протезом бедра модульным с внешним источником энергии со следующими характеристиками.
Протез бедра модульный с внешним источником энергии должен быть  изготовлен по индивидуальным медицинским показаниям и бланку индивидуального заказа. Постоянная приёмная гильза  должна быть индивидуальной, изготовленной по индивидуальному слепку с культи инвалида. Материал приемной гильзы  должен быть литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол, усилен карбоновым рукавом. Материал примерочной гильзы  должен быть термопластик. Количество примерочных гильз  должно быть не менее одной. Косметическая облицовка должна быть полиуретановая модульная. Тип вкладного элемента должен соответствовать потребности инвалида и должен быть изготовлен из эластичных термопластов. Крепление протеза должно осуществляться за счет вакуума, который образуется между приемной гильзой и гелевым чехлом, с помощью самовыпускного клапана. Чехлы полимерные  должны быть гелевые с высоким уровнем стабилизации и контроля культи, с улучшенным текстильным покрытием для длительного использования чехла, с матрицей на всю длину чехла, с внутренним мягким покрытием для повышенного комфорта чувствительной кожи культи. Регулировочно-соединительные устройства должно соответствовать весу пациента. Коленный модуль должен быть усовершенствованным электронным моноцентрическим гидравлическим. Контроль фазы переноса - гидравлический цилиндр и электроннонастраиваемое голенооткидное устройство. Контроль фазы опоры должен происходить  за счет геометрического замка, контролируемого микропроцессором. Ручной замок (для блокировки коленного модуля). Электронно - управляемая система коленного модуля должна адаптироваться под темп ходьбы пациента. Тормозной механизм должен давать возможность преодолевать спуски, подъемы максимально естественно и безопасно. Стопа должна быть  создана, что бы добиться максимальной стабильности. Разделенный носок стопы должен обеспечивать высокий уровень инверсии/эверсии, что позволит чувствовать безопасность при ходьбе по пересеченной местности без ухудшения комфортности.
Выполняемые работы  должны производиться с учетом анатомических дефектов конечности, индивидуально для пациента, при этом необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности.
Упаковка протеза должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.  
Исполнитель обязан предоставить возможность обучения инвалида правилам пользования протезом. Работы по обеспечению инвалида протезом должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки. Выполнение работ должно осуществляться Исполнителем лично, без привлечения соисполнителей.
Выполнение работ должно осуществляться на основании направления,  выдаваемого Заказчиком.
Срок пользования протезом, в течение которого изделие сохраняет свои технические, качественные и функциональные характеристики должен составлять– не менее 2 лет.
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