	Наименование Товара (модель, страна производитель)
	Характеристика Товара
	Количество, шт.

	Кресло-коляска, управляемая сопровождающим лицом, складная
	Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов).
Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов), предназначена для передвижения детей-инвалидов и инвалидов больных ДЦП в условиях улицы.
Перемещение должно осуществляться сопровождающим лицом.
Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечить антикоррозийную защиту и быть устойчивы к дезинфекции.
Кресло-коляска должна складываться и раскладываться по вертикальной оси без применения инструментов.
Конструкция кресло-коляски должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя.
Рама кресло-коляски должна быть изготовлена из прочного металла или сплава.
Кресло-коляска должна быть оборудована:
- сиденьем, регулируемым по глубине;
- спинкой, регулируемой по углу наклона;
- подножкой (-ами) съемной (-ыми) или откидной (-ыми), регулируемой (-ыми) по высоте;
- подголовником съемным и (или) регулируемым по высоте;
- фиксирующим ремнем безопасности, регулируемым по длине;
- ручкой(-ами) для сопровождающего лица;
- капюшоном для защиты от дождя и солнца;
- абдуктором (разделителем для ног);
- системой торможения (стояночными тормозами).
Передние колеса должны быть поворотными.
Ширина сиденья должна быть не менее 26 см +/-1 см и не более 35 см +/-1 см и поставляться в 2-х типах размеров в указанном диапазоне (в зависимости от потребности Получателя).
-Грузоподъемность не более 55 кг. 
-Вес коляски должен быть не более 16 кг.

В комплектацию поставки должны входить:
-инструменты и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы; 
- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;
- гарантийный талон на сервисное обслуживание. 

Гарантийный срок кресла-коляски должен составлять не менее 12 месяцев с момента передачи Получателю.
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Описание объекта закупки
Поставка кресел-колясок для инвалидов Республики Крым

Кресло-коляски должна иметь регистрационные удостоверения, декларации соответствия (или сертификаты соответствия), действующие на территории Российской Федерации.

Соответствие государственным стандартам, действующим на территории Российской Федерации:
ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 «Кресла-коляски. Технические требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность».
ГОСТ Р 51083-2015 Кресла-коляски. Общие технические условия.
ГОСТ Р 50444-92 Приборы, аппараты и оборудование медицинское. Общие технические условия» Часть 3. Технические требования. Часть 4. Требования безопасности.
 ГОСТ Р 51632-2014 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний Часть 4.6. Требования к конструкции. 4.7. Требования эргономики по обеспечению реабилитационного эффекта. Часть 4.8 Требования безопасности;
ГОСТ ISO 10993-1-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования; 
ГОСТ ISO 10993-5-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro; 
ГОСТ ISO 10993-10-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия; 
ГОСТ Р 52770-2016 Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний.
Соответствие используемых в конструкции изделия материалов ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию элементов кресла-коляски с мягкой обивкой. Требования и методы испытаний. Необходимым условием при выдачи таких изделий пользователям является обязательное включение в инструкцию по использованию (по эксплуатации) и технике безопасности изделия раздела с предупреждениями, о возможности воспламенения использованного в конструкции материала и соответствующих запретах при пользовании изделиями (курения и пр. воздействий, которые могут привести к возгоранию материалов конструкции). 

Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий:
Установленный производителем срок службы с момента передачи Получателю должен быть не менее срока пользования креслом-коляской, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 года N85н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены".
Гарантийный срок должен составлять не менее 12 месяцев с момента передачи Получателю.

Требования к месту поставки и срокам приема и передачи Товара: Передать Товар по месту жительства Получателя или, по согласованию с Получателем, на территории Республики Крым в соответствии с реестром Получателей на основании Направления Заказчика с даты осуществления проверки соответствия описанию объекта закупки поставленного Товара, но не позднее 10.12.2019.
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