Техническое задание на оказание услуг в 2019 году по санаторно-курортному лечению граждан, получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в организации (в учреждении), оказывающей санаторно-курортные услуги  по профилям лечения: по Классу VI МКБ-10 "Болезни нервной системы", по Классу IX МКБ-10 "Болезни системы кровообращения", по Классу XIII МКБ-10 "Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани".
1. Услуги по санаторно-курортному лечению граждан, получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (далее - Получателей), в организации (в учреждении), оказывающей санаторно-курортные услуги соответствуют ГОСТу Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха» (Государственный стандарт Ростехрегулирования от 01 июля 2012 года № ГОСТ Р 54599-2011).

2. Услуги по санаторно-курортному лечению Получателям оказываются врачами-специалистами, соответствующих профилю лечения.
3. Наличие у санаторно-курортной организации (учреждения) Лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданную лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности, (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», с указанием в приложениях следующих работ (услуг): при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении организуется и выполняются работы (услуги) по: неврологии, кардиологии, травматологии и ортопедии.

4. Услуги по санаторно-курортному лечению Получателям оказываются с надлежащим качеством и в объемах, определенных разработанными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения в соответствии с приказами Минздравсоцразвития Российской Федерации:

от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»; 
от 22.11.2004  №211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»; 
от 22.11.2004 №221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»; 
от 22.11.2004 №222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующими повышенным кровяным давлением»; 
от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)». 
Требования к техническим характеристикам услуг.

Здания и сооружения организации, оказывающей услуги должны соответствовать требованиям СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения», т.е. обеспечение условий беспрепятственного доступа инвалидов на колясках во все функциональные подразделения учреждения: безбарьерная среда, наличие пандусов и поручней.

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим нормам. (Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги средств размещения. Общие требования к  услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха. ГОСТ Р 54599-2011  утвержденный приказом Федерального агентства  по техническому  регулированию и метрологии от 8 декабря 2011 г. N 733-ст.). 

Размещение граждан поступающих на санаторно-курортное лечение в 2-х местных номерах площадью не менее двенадцать квадратных метров со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере/блоке на два номера.

Номер должен быть оснащен мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами (ГОСТ Р 54599-2011). Должна проводится ежедневная уборка номера горничной, включая заправку постели, смена постельного белья не реже одного раза в пять дней, смена полотенец не реже одного раза в три дня (ГОСТ Р 54599-2011). Должны предоставляться средства личной гигиены (мыло, туалетная бумага и т.д.) (ГОСТ Р 54599-2011). Должно быть обеспечено удаление отходов и защита от насекомых и грызунов.

Диетическое и лечебное питание должно осуществляться в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003г. №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги должны быть:

-оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

- оборудованы системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях;

- служба приема (круглосуточный прием). 

Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги Получателям, предоставляет разнообразный досуг в течение всего срока действия путевки.

Место оказания услуг - на территории  Республики Татарстан.

Продолжительность 1 курса (заезда) – 18 койко-дней (1 путёвка).

Срок оказания услуг  – не ранее, чем через 25 дней с даты заключения государственного контракта по 15.12.2019г.
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