Техническое задание на поставку в 4 квартале 2019 года
кресел-колясок активного типа   для обеспечения  инвалидов
                                         
             
Определение и назначение.
              Кресло-коляска активного типа  - техническое средство реабилитации, предназначенное для самостоятельного передвижения в помещениях и уличных условиях инвалидов с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата, должно отвечать требованиям ГОСТ Р 51632-2014.
Качество, технические, функциональные характеристики для  кресел-колясок.
Кресла-коляски активного типа, предназначенные для самостоятельного передвижения в помещениях и уличных условиях инвалидов с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата должны соответствовать требованиям следующих стандартов:
- ГОСТ Р ИСО (ISO) 7176-1-2005 «Кресла колесные. Определение статической устойчивости»;
- ГОСТ Р ИСО (ISO)  7176-6- 2005 «Определение максимальной скорости, ускорения и замедления кресел-колясок с электроприводом»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-3-2007 «Кресла-коляски. Определение эффективности действия тормозной системы»;
- ГОСТ Р ИСО (ISO) 7176-4-2015 «Кресла-коляски. Определение запаса хода кресел колясок с электроприводом и скутеров путем измерения расхода энергии»;
- ГОСТ Р ИСО (ISO)  7176-5-2010 «Кресла-коляски. Определение размеров, массы и площади для маневрирования»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-6-2005 «Кресла-коляски. Определение максимальной скорости, ускорения и замедления кресел-колясок с электроприводом»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-7-2015 «Кресла-коляски. Измерение размеров сидения и колеса»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-14-2012 «Электросистемы и системы управления кресел-колясок с электроприводом и скутеров. Требования и методы испытаний»,
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-22-2004 «Кресла-коляски. Правила установки»;
- ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015) «Кресла-коляски. Требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO) 7176-9-2014 «Кресла-коляски. Климатические испытания кресел-колясок с электроприводом»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO) 7176-10-2012 «Кресла-коляски. Определение способности кресел-колясок с электроприводом преодолевать препятствия;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-11-2015 «Кресла-коляски.  Испытательные манекены»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-13-96 «Кресла-коляски. Методы испытаний для определения коэффициента трения испытательных поверхностей»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-14-2012 «Кресла-коляски. Электросистемы и системы управления кресел-колясок с электроприводом и скутеров. Требования и методы испытаний»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-15-2007 «Кресла-коляски. Требования к  документации и маркировке для обеспечения доступности информации»;
- ГОСТ Р ИСО(ISO)  7176-16-2015 «Кресла-коляски. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела».
 
           Наличие и предоставление регистрационных удостоверений на данную продукцию, сертификатов соответствия обязательны, так как все кресла - коляски являются изделиями медицинского назначения, подлежащими обязательной регистрации Росздравнадзором РФ.
 
Безопасность кресел-колясок.
               Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать токсичных компонентов. Обтяжка не должна пропускать мочу, сохранять устойчивость к ее воздействию и поддаваться санитарной обработке. В отношении пожарной безопасности она должна обладать свойством самогашения ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 «Кресла-коляски. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела». Применяемые для изготовления колясок материалы не должны воздействовать на цвет поверхности пола, одежды, кожи пользователя, с которыми контактируют те или иные детали платформы при ее нормальной эксплуатации.
              Наружные поверхности кресла-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1%-го раствора монохлорамина ХБ по ГОСТ 14193 и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.
              Кресло-коляска должна быть оборудована системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения, или полную остановку кресла-коляски.
               
Сроки предоставления гарантий качества кресел-колясок
Кресла-коляски соответствуют требованиям государственных стандартов, технических условий на кресла-коляски конкретных типов.
Срок предоставления гарантии качества на кресла-коляски с электроприводом не менее    12 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.
      Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида - 20 рабочих дней.
Наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.
                     Наличие указания адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов креслами-колясками  осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
 
Комплектность, маркировка, упаковка, отгрузка  кресел-колясок.
              В комплект кресла-коляски входит инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы. В комплект кресла-коляски входит эксплуатационная документация.
              На каждом кресле-коляске находится табличка, выполненная по ГОСТ Р ИСО (ISO) 7176-15-2007.
              Упаковка кресла-коляски обеспечивает его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
              В комплект кресла-коляски входит эксплуатационная документация.
 
Место, условия, объемы и сроки (периоды) поставки.
Место поставки: Республика Татарстан
Поставка товара осуществляется по выбору получателя: по месту проживания инвалида на  территории Республики Татарстан, либо в пунктах выдачи изделий, организованных Поставщиком на  территории Республики Татарстан,  в течение 10 суток   с момента получения реестра поставки  заказчика или получения направлений Поставщиком от инвалидов. 
Срок поставки до конкретного получателя: до 06 декабря  2019 года.
 
              
 
	Наименование издения
	Технические характеристики изделия
	Количество (шт.)

	Кресло-коляска активного типа для обеспечения инвалидов
	Спинка должна  регулироваться по углу наклона не менее чем на 20 градусовв 5-ти положениях.
Кресло-коляска должна быть оснащена ручками для сопровождающего лица.
Подлокотники и грязезащитные щитки кресла-коляски  должны быть съемные.
Подлокотники должны регулироваться  по высоте не менее чем в 4-х положениях на 4 см. Опоры подлокотников длиной  не менее 27см.
Подножки должны легко демонтироваться . Опоры подножек должны иметь регулировку по высоте в диапазоне не менее  12 см и углу наклона  не менее 10 градусов.
Крепления подлокотников должны иметь возможность переустановки по высоте не менее чем в двух  положениях.
Опоры подножек должны быть оснащены ремнями-упорами для стоп.
Кресло-коляска должна быть снабжена многофункциональным адаптером, расположенным на приводном колесе и обеспечивающем индивидуальные регулировки коляски 
Кресло-коляска должна быть укомплектована подушкой на сиденье толщиной 5 см.
Кресло-коляска должна быть оснащена стояночными тормозами.
Максимальный вес пользователя не менее 125 кг 
Вес кресла коляски без дополнительного оснащения и без подушки не более 17 кг.
Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья: 40см, 43 см, 46 см , 48 см и поставляться не менее чем   в 4 типоразмерах.
Максимальная высота кресло-коляски не менее 103 см.
Максимальная ширина кресло-коляски не более 68 см.
Ширина кресло-коляски в сложенном виде не более 32 см.
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