Раздел 3
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

На проведение аукциона в электронной форме на право заключения государственного контракта на поставку пеленок впитывающих для обеспечения инвалидов в 2019 году
	Название ТСР
	Характеристика товара
	Кол-во штук

	Пеленка впитывающая

ОКПД 

17.22.12.130 
	Впитывающие простыни (пеленки) размером 60 x 90 см (впитываемостью от 1200 до 1900 мл).
Пеленка впитывающая 60 см* х 90 см*, впитываемостью не менее 1200 мл должна представлять собой многослойное изделие - не менее 5-ти слоев. Функциональным предназначением впитывающей простыни (пеленки) является обеспечение впитывания мочи и защиты постели и/или сиденья от протекания.

Первый (верхний) слой должен быть изготовлен из гипоаллергенного мягкого нетканого материала пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающий свободное пропускание воздуха и сухость кожи.

Второй и четвертый слой - трансфертный слой, должен быть выполнен из гигиенической бумаги, которая позволяет впитывать и равномерно распределять по всей площади впитывающего слоя пеленки поступившую влагу в пеленку.

Третий слой должен быть изготовлен из разпушенной целлюлозы с добавлением абсорбента, что должно позволять пленки не только впитывать жидкость, но и блокировать ее, превращая в гель, что должно полностью исключать влажность верхнего слоя. Введенный абсорбент в структуру впитывающего слоя, должен  быть равномерно распределен по всей площади впитывающей простыни (пеленки), состоять в сухом состоянии из абсорбирующих гранул. Абсорбент не подвергается разложению микроорганизмами, нейтрализует запах.

Пятый (нижний) слой защитный должен быть изготовлен из влагонепроницаемого нескользящего материала.
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*Показатель, который не может изменяться
Требования к поставляемому товару.
Абсорбирующее белье – впитывающие простыни (пеленки) должно обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения, обеспечивать сухость кожи, защиту постельного белья, постели и сиденья и препятствовать размножению болезнетворных микробов.

Абсорбирующее белье применяется как средство реабилитации для больных с различными формами недержания мочи и кала с целью вспомогательного средства при наличии стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.)

В абсорбирующем белье не допускается механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.д.), пятна различного происхождения, посторонние включения.

Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускается следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски. 

Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке.

Маркировка упаковки должна быть нанесена на русском языке и должна содержать:

- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии); 
- обозначение впитываемости изделия (при наличии);
- наименование страны-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики изделий, в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);

- количество изделий в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;

- срок службы (годности);
- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;
- правила использования;

- информацию о добровольной сертификации (при наличии)
Изделия должны быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность при транспортировании и хранении.

В один пакет, пачку или коробку упаковывают изделия одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).

Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности изделия.

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения изделий, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Транспортирование изделий должно осуществляется любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

При отправке изделий в районы Крайнего Севера и труднодоступные районы упаковка осуществляется по ГОСТ 15846-2002 «Продукция, отправляемая в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».
Требования к безопасности и качеству товара
Пеленки впитывающие доложены соответствовать принятым стандартам, зарегистрированным в РФ. Качество товара подтверждается документами в соответствии с действующим законодательством.

Пеленки впитывающие должны соответствовать требованиям следующих стандартов:
- ГОСТ Р 52770-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний» (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 31.10.2016 N 1535-ст);

- ГОСТ ИСО 10 993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий» Часть 1. Оценка и исследования».

- ГОСТ ИСО 10 993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий» Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы инвитро».

- ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий» Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия».

Изделия должны иметь регистрационные удостоверения, выданные Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, сертификат соответствия.
Требования к результатам поставки
Поставка технических средств реабилитации должна быть выполнена с надлежащим качеством и в установленные сроки. При поставке технических средств реабилитации поставщиком не должны нарушаться права третьих лиц. За заказчиком сохраняется право проверять ход и сроки поставок, указанных в государственном контракте, осуществляемых поставщиком, соответствие поставляемого товара техническим и функциональным характеристикам, как до начала отгрузки, в процессе исполнения, так и по результатам такого исполнения.
Сроки предоставления гарантии качества

Данные технические средства реабилитации являются продукцией одноразовой, в связи, с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности (не менее 12 месяцев) продукции и условия хранения.
Место, условия и сроки поставки

Место поставки: все районы Сахалинской области, непосредственно инвалидам (получателям) по месту их жительства (дом, квартира) в соответствии с реестрами получателей, предоставленными заказчиком.
Реестры инвалидов (получателей) предоставляются поставщику, после составления заказчиком акта выборочной проверки соответствия технических средств реабилитации, готовых к отгрузке, в срок не позднее, чем за 10 (Десять) календарных дней до окончания срока поставки. 

По причине того, что отношения между получателями и заказчиком носят заявительный характер, заказчик может корректировать реестры получателей, путем внесения в них изменений и уточнений. Изменения к реестрам получателей заказчиком предоставляются в срок не позднее 7(Семи) календарных дней до даты окончания срока поставки.
Срок поставки Товара: с даты получения от заказчика реестра получателей до 17.12.2019 года.

Форма, сроки и порядок оплаты поставки, срок действия контракта
Расчет между сторонами осуществляется путем безналичной оплаты в течение 10 (Десятити) рабочих дней рабочих дней после поставки Товара всем Получателям, указанным в реестре получателей Товара, Поставщик направляет Заказчику - счет, акт приемки поставленного Товара в двух экземплярах, акты приема-передачи Товара, отчет о поставке Товара Получателям в одном экземпляре, отрывные талоны к направлениям на бумажном носителе и в электронном виде Срок предоставления документов не позднее 18.12.2019 года.
Контракт вступает в силу с момента его заключения и действует до 25.12.2019 года. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств сторон по контракту, в том числе гарантийных обязательств Поставщика.
По факту последней поставки товара получателю поставщик в течение 3 (Трех) рабочих дней направляет заказчику подписанный со своей стороны итоговый акт осуществленных поставок товара.
Аванс не предусмотрен.
Размер обеспечения исполнения контракта 30 %.
Источник финансирования: средства федерального бюджета в пределах лимитов бюджетных обязательств, выделенные исполнительному органу Фонда социального 

страхования Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством на 2019 год.

Код бюджетной классификации 393 1003 04202 39570 323
В стоимость поставки включены все расходы по исполнению условий государственного контракта (В т.ч. расходы на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другие обязательные платежи).
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