
Описание  объекта  закупки
на поставку технических средств реабилитации - противопролежневых матрацев (матрасов) полиуретановых и гелевых для обеспечения ими инвалидов
Наименование товара
Противопролежневые матрацы – это технические средства реабилитации, обеспечивающие снижение риска развития и лечение пролежней у пациентов с различными видами патологии и длительной неподвижностью.

Противопролежневый матрац полиуретановый предназначен для профилактики пролежней, создания комфорта и устойчивого положения тела для инвалидов, длительно находящихся на постельном режиме.
Противопролежневый матрац гелевый предназначен для профилактики пролежней у больных, длительно находящихся на постельном режиме и подверженных риску развития трофических нарушений в местах соприкосновения кожи с постельным бельем.

Противопролежневые матрацы (матрасы) представлены в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». Код трехуровневой классификации 18 12 18.
Требования к качеству товара и материалов
Противопролежневые матрацы (матрасы) должны быть новыми (не бывшими в употреблении, в ремонте), в том числе не были восстановленные, не была осуществлена замена составных частей (при наличии таковых), не были восстановлены его потребительские свойства.
Противопролежневые матрацы (матрасы) должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку, а также электробезопасных материалов, в рабочем состоянии совместимых с другими электроприборами.
Материалы, контактирующие с телом человека, должны быть биосовместимыми.
Материалы, применяемые в матрацах, не должны быть токсичными, вызывать раздражение и аллергию у пользователя при использовании матраца.
Сырье и материалы, использованные для их изготовления, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

На матрацы должны быть представлены: регистрационное удостоверение, выданное Росздравнадзором.

Требование к маркировке, упаковке и отгрузке товара
В соответствии с законодательством Российской Федерации на изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества

Гарантийный срок на товар не менее 12 месяцев с момента передачи изделия инвалиду. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида  не должен превышать 20 рабочих дней.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов противопролежневыми матрацами (матрасами) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Срок поставки: до 15 августа 2020 года.
Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области по выбору получателя: по месту проживания инвалида, по месту нахождения пунктов выдачи.

Количество всего: 440 штук 
	Номер

Вида

ТСР

(изделий)*
	Наименование изделия
	Технические характеристики/ требования
	Кол-во,

шт.

	10-01-01
	Противопролежневый матрац

полиуретановый
	Наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрасов: специальный вязкоэластичный упругий пенополиуретан с эффектом запоминания формы.

Противопролежневый эффект – равномерное распределение давления на участки соприкасающегося тела достигается благодаря материалу - специальному вязкоэластичному упругому пенополиуретану с эффектом запоминания формы.

Чехол противопролежневого матраса должен быть быстросъемным, на молнии и на тканевой основе. 

Допустимая нагрузка на изделие не менее 100 кг. 

Размер изделия: длина не менее 1860 мм, ширина не менее 700 мм.

Поставляется в комплекте с паспортом  и гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.


	400

	10-01-02
	Противопролежневый матрац гелевый
	Матрацы (матрасы) должны обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении  улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым, предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. 

Наполняемость внутреннего объема противопролежневых матрацев (матрасов): гелевый компонент.

Допустимая нагрузка на изделие не менее 110 кг

Размер изделия: длина не менее 1860 мм, ширина не менее 700 мм.

В комплект поставки противопролежневого матраца (матраса) входит само изделие с  наружным чехлом на тканевой основе, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.


	40



* Приказ от 13.02.2018 № 86н  «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005 №2347-Р».
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