Техническое задание на поставку в 2020 году сигнализаторов для обеспечения инвалидов.

Определение и назначение.

              Сигнализаторы звука цифровые беспроводного типа для слабослышащих и глухих (источники сигнала - от телефона, домофона, дверного звонка, акустического датчика (плача ребенка) - технические средства реабилитации, предназначенные для оповещения инвалидов с нарушением слуха о наличии звуковых сигналов домофона, дверного звонка и телефонного звонка, плача ребенка. 

Качество, технические, функциональные характеристики сигнализаторов.
 Сигнализаторы звука цифровые должны соответствовать требованиям национальных стандартов Российской Федерации ГОСТ Р 50444-92 (разделы 3,4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия» и ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

В сигнализирующем устройстве связь между источником сигнала и приемным устройством должна быть беспроводная. Сигнализирующие устройства должны быть многовариантны по виду входящего сигнала и должны воспринимать не менее 3-х источников сигнала, для подключения к телефону, дверному звонку, домофону, для реакции на плач ребенка. 

Конструкция сигнализатора беспроводного типа должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, самостоятельную настройку и регулировку (при необходимости) при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации

При поступлении входящего вызова: 

- световые сигналы должны быть хорошо различимы в светлое время суток и подаваться в форме импульсов (мигание); 

- корпус мобильного приемника должен вибрировать;

- для защиты от ложного срабатывания должно быть предусмотрено переключение адресов сигнализирующего устройства в количестве не менее 256;

- время индикации сигнала не менее 30 секунд.

Безопасность сигнализаторов.
Необходимо наличие деклараций о соответствии или сертификата соответствия поставляемого товара и иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности товара, предусмотренных действующим законодательством РФ.

Сроки предоставления гарантий качества сигнализаторов.
Товар должен соответствовать требованиям, предусмотренным статьей 469 ГК РФ, в течение определенного времени, установленного производителем товара, но не менее 12 (двенадцати) месяцев, а также требованиям, установленным техническим заданием.

Поставщик должен обеспечить техническое обслуживание, ремонт, устранение недостатков товара, а также замену товара ненадлежащего качества после его выдачи инвалиду, в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей" и требованиями государственного контракта.

При поставке товара обязательно наличие гарантийного талона, дающего право на бесплатный ремонт или замену товара ненадлежащего качества.

Заказчик/Получатель вправе предъявлять требования, связанные с недостатками товара, если они обнаружены в течение гарантийного срока, а при его отсутствии в разумный срок, в пределах двух лет со дня принятия выполненной работы (изделия).  

Недостатки товара должны быть устранены Исполнителем в срок не более 10 (десяти) дней.

Поставщик отвечает за недостатки товара, кроме случаев, когда они возникли после передачи товара получателю вследствие нарушения получателем правил использования, хранения или транспортировки товара, действий третьих лиц или непреодолимой силы.

Поставщик гарантирует, что поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Место, условия, объемы и сроки (периоды) поставки.
Место поставки: Республика Татарстан.
Место доставки Товара: Республика Татарстан, по месту нахождения Поставщика, ​​​​​​​​​ или в пунктах выдачи по адресам, указанным Поставщиком.

Период поставки: с даты заключения Контракта по 30.04.2020 года. 
	№

пп
	Наименование


	Описание функциональных, технических и качественных характеристик
	Количество, шт.

	1
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной индикацией для обеспечения инвалидов
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной индикацией должен быть предназначен для оповещения инвалида о поступлении сигнала от информационных датчиков телефона, домофона, дверного звонка.

В комплектацию сигнализатора должны входить:

- мобильный или наручный приемник;

- передатчик звонка домофона;

- передатчик дверного звонка;

- передатчик телефонного звонка.

Сигнализирующее устройство должно привлекать внимание инвалида вибрационным сигналом.

Конструкция сигнализаторов звука вибрационных должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, самостоятельную настройку и регулировку при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации.

Частота, на которой работает сигнализатор, должна быть разрешена на территории Российской Федерации.

Радиус действия прибора должен составлять не менее 15 м.
	150

	2
	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией для обеспечения инвалидов
	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией должен быть предназначен для информирования инвалидов с нарушением слуха о наличии звуковых сигналов домофона, дверного и телефонного звонков и восстановления способности инвалидов к ориентации.

 Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией должен являться сигнализирующим беспроводным устройством. 

В комплектацию сигнализатора должны входить:

- мобильный или наручный приемник;

- передатчик звонка домофона;

- передатчик дверного звонка;

- передатчик телефонного звонка.

Сигнализаторы звука цифровые со световой индикацией должны реагировать на сигналы, поступающие от телефона, от домофона и(или) дверного звонка, привлекать внимание инвалида стробоскопической или светодиодной индикацией приемника.
Наружные поверхности сигнализаторов звука световых должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки реабилитационных бытовых приборов. Конструкция сигнализаторов звука световых должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, самостоятельную настройку и регулировку при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации.

Частота, на которой работает сигнализатор, должна быть разрешена на территории Российской Федерации.

Радиус действия прибора должен составлять не менее 15 м.
	200 

	3
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией для обеспечения инвалидов
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией должен быть предназначен для оповещения инвалидов с нарушениями слуха и слепо-глухих инвалидов о наличии звукового сигнала. 

Сигнализирующее устройство должно быть беспроводное по конструкции. 

Сигнализатор должен  реагировать на сигналы, поступающие от домофона, дверного звонка и телефона
и привлекает внимание пользователя с помощью:

- вибрации корпуса приемника с индивидуальным тактильным рисунком для каждого типа сигнала;

- подачи световых импульсов, хорошо различимых в светлое время суток для каждого типа сигнала.

Питание должно  осуществляться от автономного источника постоянного тока. 

В комплект поставки должно входить руководство по эксплуатации на русском языке. 

Диапазон действия сигнализатора в жилых помещениях не менее 15 метров.
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