ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на выполнение работ по обеспечению инвалидов специальной одеждой
	Наименование Изделия
	Технические и функциональные характеристики Изделия
	Ед. изм.
	Кол-во

	Ортопедические брюки
	Ортопедические брюки должны быть изготовлены с учетом индивидуальных анатомо-функциональных особенностей и компенсаторных возможностей инвалида и иметь конструкцию, включающую специальные элементы и функциональные узлы. Ортопедические брюки должны быть предназначены для обеспечения самообслуживания Получателя или облегчения действий обслуживающих лиц. Изделие должно иметь эстетичный вид. Ортопедические брюки должны изготавливаться по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов. Брюки должны быть разъемные по боковым швам с застежкой на тесьму-молнию. Боковой шов брюк должен быть смещен в сторону передней части. Брюки должны изготавливаться из натуральных материалов по выбору получателя с учетом сезонности.
	Шт.
	180

	Комплект функционально-эстетической одежды (зимний)
	Комплект функционально-эстетической одежды для инвалидов с парной ампутацией верхних конечностей, зимний. Комплект состоит из утепленной куртки с пристегивающимся капюшоном, со съемным утепленным жилетом и утепленных брюк/ полукомбинезона (по выбору получателя). Состав комплекта отвечает медико-социальным показаниям инвалида. Все детали комплекта конструктивно взаимоподчинены друг другу. Комплект одежды изготовлен с учетом индивидуальных анатомо-функциональных особенностей и компенсаторных возможностей инвалида и имеет конструкцию, включающую специальные элементы и функциональные узлы. Комплект предназначен для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действий обслуживающих лиц. Комплект изготовлен по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки.

Брюки включают следующие функциональные элементы и функциональные узлы:

- подвижные детали (откидной клапан паты, бретели)

- фиксирующие элементы (специальные застежки, ремни, шнуры)

- приспособления для облегчения эксплуатации одежды (манжета-кнопка, кольца, петли).

Пояс брюк регулируется по ширине с помощью эластичной ленты. Верх брюк изготовлен из полиэфирной влаго- и ветрозащитной ткани. Подкладка брюк изготовлена из 100 % вискозы. Утеплитель брюк – 100 % полиэфир, обеспечивающий возможность эксплуатации изделий при температуре воздуха до «-25» градусов Цельсия (включительно) при количестве слоев не более двух.

Куртка имеет съемный утепленный жилет и капюшон и обеспечивает беспрепятственную работу функциональных узлов брюк. Куртка содержит следующие специальные элементы и функциональные узлы:

- специальная застежка

- специальный клапан для крепления капюшона.

Рукава куртки снабжены регулируемыми застежками или напульсниками с эластичными вставками. Верх куртки изготовлен из полиэфирной влаго- и ветрозацитной ткани с грязеотталкивающей отделкой. Подкладка куртки изготовлена из 100 % вискозы. Утеплитель куртки изготовлен из 100 % полиэфира, обеспечивающего возможность эксплуатации изделий при температуре воздуха до «-25» градусов Цельсия (включительно) при количестве слоев не более двух. Комплект изготовлен из полиэфирных тканей. Обеспечивающих ветрозащиту, водонепроницаемость одежды, хорошую вентиляцию, не требующих специального ухода. После стирки изделие полностью сохраняет свои теплозащитные свойства.
	Шт.
	4

	
	ИТОГО
	
	184


Требования к качеству Изделия

Специальная одежда должна соответствовать требованиям п. 6.1.6, 6.1.4 ГОСТ Р 54408-2011 «Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия». 
Требования к техническим характеристикам

Ортопедические брюки должны быть изготовлены из материалов, безопасных для здоровья пользователей. Изделие должно быть выполнено из воздухопроницаемой, гигроскопической ткани (хлопок и др.). Ткани должны быть устойчивы к действию растворителей при химчистке и травмобезопасны при носке. Изделие не должно иметь наружные отлетные детали, способные создавать опасность ее зацепления.

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара
Изделия должны быть в упаковке, защищающей от повреждений и воздействия внешней среды.

Исполнитель гарантирует, что на момент поставки Получателю целостность упаковки не будет нарушена. Доставка Изделия будет осуществляться транспортом Исполнителя, позволяющим сохранить его качественные характеристики в период транспортировки.
Сроки предоставления гарантии качества 

Исполнитель должен гарантировать, что выдаваемое Изделие является новым, надлежащего качества, не имеет дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.

Гарантийный срок на Изделие должен составлять не менее 6 месяцев с даты подписания Акта приема-передачи Изделия Получателем. 
Исполнитель обязан осуществлять гарантийный ремонт Изделий за счет собственных средств в период гарантийного срока. Срок выполнения гарантийного ремонта не должен превышать 5 (пяти) рабочих дней со дня обращения Получателя. 

Исполнитель должен обеспечить возможность ремонта, устранения недостатков при выполнении работ по изготовлению Изделий или замене его - в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей». 

Сервисная служба для оказания услуг по техническому сопровождению изделия (техническому обслуживанию, ремонту и утилизации) должна быть расположена на территории города Саратова.
