ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг в 2020 году по оформлению и продаже авиабилетов для проезда застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также сопровождающих их лиц к месту получения отдельных видов медицинской социальной реабилитации и обратно в салонах экономического класса по беспересадочному маршруту (направление: Магадан-Москва, Москва-Магадан, Магадан-Хабаровск, Хабаровск-Магадан, Магадан-Новосибирск, Новосибирск-Магадан)
Федеральным законом от 24 июля 1998 года № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановлением Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 года № 286 «Об утверждении Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» на Фонд социального страхования Российской Федерации возложены функции по организации и оплате бесплатного проезда застрахованным лицам (в случае необходимости и проезд сопровождающих их лиц) для получения отдельных видов медицинской и социальной реабилитации (лечения непосредственно после произошедшего тяжелого несчастного случая на производстве, медицинской реабилитации в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, получения специального транспортного средства, заказа, примерки, получения, ремонта, замены протезов, протезно-ортопедических изделий, ортезов, технических средств реабилитации) и при направлении его страховщиком в учреждение медико-социальной экспертизы и в учреждение, осуществляющее экспертизу связи заболевания с профессией.
На основании указанных нормативно-правовых актов Заказчик размещает заказ на право заключения государственного контракта на оказание услуг в 2020 году по оформлению и продаже авиабилетов для проезда застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также сопровождающих их лиц к месту получения отдельных видов медицинской социальной реабилитации и обратно в салонах экономического класса по беспересадочному маршруту
по направлениям:

Магадан – Москва/Москва – Магадан: 82 шт.;
Магадан – Новосибирск/Новосибирск – Магадан: 26 шт.;
Магадан – Хабаровск/Хабаровск – Магадан: 4 шт.
В цену контракта включаются все расходы Исполнителя, связанные с оказанием услуг по продаже проездных документов.
Объем услуг: - 112 шт. (объем определен исходя из предполагаемой потребности Заказчика).
[bookmark: _GoBack]Срок оказания услуг: с момента заключения государственного контракта по 20 декабря 2020 года (включительно).
Место оказания услуг: оформление и продажа авиабилетов производится непосредственно в офисах (представительствах) Исполнителя в пределах г. Магадана.
Условия оказания услуг:
Оформление авиабилетов для застрахованных лиц, для сопровождающих их лиц, по мере возникновения потребности на основании доверенности на приобретение проездных документов, выданной Заказчиком.
Срок оформления авиабилетов - в течение 1 (одного) дня с момента предъявления в г. Магадане застрахованным лицом (доверенным лицом) доверенности на приобретение проездных документов.
Оформление авиабилетов производится только на рейсы российских авиакомпаний или авиакомпаний других государств - членов Евразийского экономического союза, за исключением случаев, если указанные авиакомпании не осуществляют пассажирские перевозки к месту получения таких видов реабилитации либо если оформление (приобретение) проездных документов на рейсы этих авиакомпаний невозможно ввиду их отсутствия на дату вылета к месту получения указанных видов реабилитации и (или) обратно, в салоне экономического класса по беспересадочному маршруту.
Офисы (представительства) Исполнителя, оказывающего услуги по оформлению и продаже авиабилетов для проезда застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний к месту получения отдельных видов медицинской социальной реабилитации и обратно в салонах экономического класса по беспересадочному маршруту по направлениям, должны соответствовать СП 59.13330.2016 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-1-2001».
Исполнитель обязан по требованию Пассажиров (застрахованных лиц) направляемых Заказчиком, установленным порядком без дополнительной оплаты:
 - производить обмен проездных документов (авиабилетов);
 - осуществлять изменение даты вылета при наличии мест в свободной продаже в пределах срока действия контракта; 
- производить прием проездных документов (авиабилетов) в случае возврата. 
Изменение даты вылета или обмен авиабилета производится один раз.

