Поставка технических средств реабилитации - экзопротезов молочных желез для обеспечения ими инвалидов в 2020 году
Требования к качеству, безопасности Товара
Экзопротезы молочных желез должны соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» (разд.4,5).

Экзопротезы молочных желез должны удовлетворять требованиям эстетики с учетом специальных нужд людей с ограничениями жизнедеятельности, для которых эти устройства предназначены.

Требования к упаковке и отгрузке экзопротезов и бюстгальтеров

Упаковка экзопротезов молочных желез должна обеспечивать его защиту от повреждений, порчи или загрязнения, от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества 
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готовых экзопротезов молочных желез Получателю - 6 месяцев. (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком в настоящей документации. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для признания заявки участника не соответствующей требованиям документации заказчика).
Условия поставки

Поставка осуществляется по месту проживания (нахождения) Получателя, а также по месту нахождения пунктов выдачи изделий Поставщика, расположенных на территории Оренбургской области. При этом пункты выдачи должны располагаться на территории г. Оренбурга, а также в следующих населенных пунктах на территории Оренбургской области: г. Бузулук, г. Орск, позволяя осуществлять выдачу ТСР в них в удаленные районы и населенные пункты Оренбургской области.

Право выбора места получения протезно-ортопедических изделий определяется самостоятельно Получателем.

В случае выбора Получателем в качестве места получения протезно-ортопедического изделия пункт выдачи изделий, выдача протезно-ортопедических изделий должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи изделий, в месте их нахождения.

Пункты выдачи изделий предназначены для обеспечения инвалидов протезно-ортопедическими изделиями.

В пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения инвалидов протезно-ортопедическими изделиями в течение не менее 8 часов в сутки, при этом в течение всего времени, в соответствии с режимом работы, в пунктах выдачи должны находиться представители Поставщика для возможности предоставления инвалидам консультаций по техническим характеристикам изделий и подбора изделий с учетом индивидуальных особенностей каждого конкретного инвалида.

Пункты выдачи изделий должны быть оборудованы средствами связи.

Пункты выдачи изделий должны соответствовать стандартам и требованиям, предъявляемым к условиям хранения изделий медицинского и санитарно-гигиенического назначения для взрослых, страдающих недержанием.

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Терминология в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 888н от 28 декабря 2017 г. "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР).

	Наименование по КТРУ и Код
	Наименование
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	Количество, шт

	Экзопротез молочной железы 32.50.22.190-00005050
	Экзопротез молочной железы 
	Экзопротезы молочных желез силиконовые, разных размеров, для компенсации одностороннего постмастэктомического дефицита тканей, постоянные. Симметричные, асимметричные, секторальные. Всего размерного ряда. В комплекте с 2 чехлами.
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