Техническое задание
поставка в 2020 году Дизельного топлива ЕВРО(ДТ-Е-К5) и автомобильного бензина марки АИ-95-К5 для нужд Государственного учреждения-Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.

           1. Основные характеристики закупки:

	Наименование товара
	ГОСТ
	Количество (литров)

	Топливо дизельное ЕВРО, (ДТ-Е-К5)

Сорт/класс топлива: не ниже Е

Тип топлива: межсезонное

 Экологический класс: не ниже К5
	ГОСТ Р 52368-2005 (ЕН 590:2009)
	4 000

	Бензин неэтилированный марки АИ-95-К5

Октановое число ≥95 и <98

 Экологический класс не ниже К5
	ГОСТ 32513-2013
	20 000


2.Требования к качеству товара:
Поставляемый товар должен соответствовать ГОСТу и установленным требованиям технического регламента: «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и топочному мазуту», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 27.02.2008 № 118, Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и требованиям экологической безопасности, установленным на территории РФ.

Экологический класс поставляемого бензина и дизельного топлива – не ниже К5.

При отпуске дизельного топлива учитывать сезонность (зима-лето) – в соответствии с требованиями к предельной температуре фильтрации (для Курской области -26ºC).

Качество нефтепродуктов, а также приборов, используемых при отпуске нефтепродуктов с использованием пластиковых карт, должно подтверждаться копиями документов (сертификатами соответствия (декларациями о соответствии) и иными документами в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, представляемыми Поставщиком по просьбе Заказчика и (или) его представителей вместе с Товаром.

3.Условия и сроки поставки товара:
           Поставка автомобильного топлива производится через Автозаправочные станции (далее –АЗС) Поставщика на основании предъявленных пластиковых карт в пределах объёмов, установленных контрактом.

Пластиковые карты предоставляются Поставщиком по согласованию с Заказчиком.

Количество ГСМ, подлежащего отпуску с АЗС, определяется Заказчиком, исходя из потребности на момент заправки автотранспорта.

Отпуск автомобильного топлива должен производиться круглосуточно на основании предъявления оператору АЗС пластиковой карты со дня заключения контракта (но не ранее, чем с 01.01.2020) по 31 декабря 2020 г.

Ближайшая АЗС должна быть расположена в г. Курске в радиусе не более 10 км. от административного здания Государственного учреждения - Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу: г. Курск, ул. Никитская,16.

Кроме того, Поставщик автомобильного топлива должен иметь сеть резервных                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          заправочных станций в пределах г. Курска и Курской области (из них не менее 4-5 в г. Курске) с обязательным приложением списка заправочных станций с указанием их точного адреса.

Поставщик должен обеспечить Заказчика пластиковыми картами (бесплатно), содержащими информацию на полупроводниковом носителе. Обслуживание по пластиковым картам должно осуществляться с использованием паролей (PIN кода или кодового слова).

Поставщик должен обеспечить защиту информации, содержащейся на пластиковой карте, а также отражать ее на аналитическом счете Заказчика, используемом для оперативного учета и расчетов между Сторонами.

               4. Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества поставляемого товара:
Гарантия должна предоставляться на весь объем поставляемого товара. Остаточный срок годности товара должен быть не менее 70% от срока годности, установленного производителем.
  5. Порядок заключения контракта: путем проведения открытого электронного аукциона с соблюдением требований Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
 6. Начальная (максимальная) контракта: Определяется по результатам проведения электронного аукциона. В цену настоящего контракта включаются все расходы Поставщика по исполнению настоящего контракта, в том числе расходы на доставку, хранение Товара, а также все налоги, сборы и другие обязательные платежи, которые Поставщик должен уплатить в связи с выполнением обязательств по настоящему контракту в соответствии с законодательством Российской Федерации

   7. Порядок оплаты: Оплата производится по безналичному расчету с лицевого счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Оплата осуществляется по факту поставки товара, ежемесячно, в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подписания Заказчиком акта поставки товара и надлежащим образом оформленных финансовых документов, в том числе счета, товарной накладной либо универсального передаточного документа (далее - УПД).
   8. Размер обеспечения исполнения контракта: 10% от цены контракта.

