Техническое задание к аукциону в электронной форме 
Оказание услуг санаторно-курортного лечения граждан-получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по профилям лечения заболеваний органов зрения, нервной системы, системы кровообращения, опорно-двигательного аппарата, органов дыхания.
1. Место, сроки, условия оказания услуг

 Место оказания услуг: Краснодарский край, г. Геленджик.
 Срок оказания услуг: граждане льготной категории (взрослые): март - ноябрь 2020 года, граждане льготной категории (дети - инвалиды) и сопровождающие их лица: май- октябрь 2020 года.
 Условия оказания услуг: по согласованному графику заездов.

2. Источник финансирования

Источник финансирования: средства Фонда социального страхования Российской Федерации, поступающие за счет межбюджетных трансфертов из Федерального бюджета, в пределах лимитов бюджетных обязательств.
3. Порядок оплаты 

Оплата производится за счет средств Фонда социального страхования РФ, передаваемых из средств Федерального бюджета, в пределах лимитов бюджетных обязательств, по факту оказанных услуг в течение 30 (тридцати) дней с момента предоставления финансовых и отчетных документов (счет, реестр, отрывные талоны к путевкам, акт о приемке оказанных услуг) оформленных надлежащим образом.

4. Объем оказания услуг
Общее количество койко-дней – 2580.

Оказание услуг должно осуществляться на основании путевки. 

Количество граждан льготной категории - 130 человек (40 детей-инвалидов и 40 сопровождающих лиц), 50 человек (взрослой категории).
5. Техническое задание

Оказание услуг санаторно-курортного лечения граждан-получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по профилям лечения заболеваний органов зрения, нервной системы, системы кровообращения, опорно-двигательного аппарата, органов дыхания должно осуществляться организацией (далее – Исполнитель), расположенной на территории курорта Геленджик Краснодарского края: в условиях приморского климатического курорта со средиземноморским климатом сухих субтропиков, с обязательным использованием сульфидных иловых лечебных грязей лиманного происхождения и минеральных вод лечебно-питьевого профиля.
Исполнитель должен иметь лицензию на медицинскую деятельность, включающую работы (услуги) по следующим видам медицинской помощи при санаторно-курортном лечении: офтальмологии, педиатрии, неврологии, травматологии и ортопедии, эндокринологии, пульмонологии, гастроэнтерологии, кардиологии.
Заезды по санаторно-курортным путевкам детей - инвалидов должны состояться не ранее 18 мая 2020 года и не позднее 15 сентября 2020 года. При необходимости Исполнитель должен иметь возможность переноса срока заезда по путевкам на другие периоды, но не позднее 20 сентября 2020 года. Заезды по санаторно-курортным путевкам взрослой категории граждан должны состояться с марта 2020 года и не позднее 15 октября 2020 года. При необходимости Исполнитель должен иметь возможность переноса срока заезда по путевкам на другие периоды, но не позднее 20 октября 2020 года. График заездов - по согласованию с Заказчиком.
Размещение граждан, направленных на санаторно-курортное лечение, должно осуществляться в 2-х местных номерах, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина или ванна, туалет) в номере проживания. 
Условия размещения должны соответствовать требованиям СП 59.13330.2016 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001»: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенные дверные проемы, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др.
Организация диетического и лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» с учетом медицинских показаний.

Исполнитель должен иметь территорию с парковой зоной, оборудованный пляж, предоставлять услуги, входящие в стоимость путевки, с использованием крытого бассейна.

Организация санаторно-курортного лечения должна соответствовать требованиям, установленным приказом Минздрава России от 05.05.2016 №279н «Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения».

Оказание услуг должно соответствовать стандартам санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:

- при лечении болезней нервной системы -

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №213 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;

- при лечении болезней опорно-двигательного аппарата -

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов);

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;

- при лечении болезней органов дыхания -

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».
Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
- при лечении болезней системы кровообращения -
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»;

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»;

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 №276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»;

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»;

при лечении заболеваний органов зрения -
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №215 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями глаза и его придаточного аппарата».
Дополнительно предоставляемые услуги:

-  служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
