                                                      Техническое задание 

        Наименование товара

Кресло-коляска отвечает требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями. 

Кресло-коляска новая (не бывшей ранее в  употреблении), свободная от прав третьих лиц.

Конструкция кресла-коляски обеспечивает комфортное положение пользователя, в положении сидя и полулежа.

Кресло-коляска удовлетворяет эргономическим требованиям с учетом специальных нужд людей с ограничениями жизнедеятельности, для которых эта кресло-коляска предназначена.

Материалы, применяемые для изготовления кресла-коляски, не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, а также не воздействуют на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресла-коляски при его нормальной эксплуатации.

Металлические части кресла-коляски изготовлены из коррозионностойких  материалов, имеют защитно-декоративное покрытие. 

Наружные поверхности кресла-коляски устойчивы к воздействию растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции. Методы очистки, дезинфекции и соответствующие чистящие и дезинфицирующие  материалы, а также меры предосторожности, необходимые для защиты от коррозии, описаны в эксплуатационной документации изготовителя.

Элементы кресел – кресла-коляски  с мягкой обивкой стойкие к возгоранию.

Доступные для пользователя кромки, углы и поверхности сглажены и освобождены от заусенцев и острых углов, необходимые выступы имеют защиту, чтобы предотвратить травмы и (или) повреждения.

Складывающиеся и регулирующие механизмы кресла-коляски надежно запираются в любой фиксированной позиции. Конструкция кресла-коляски предусматривает устройства для защиты инвалида от опасности прищемления и (или) прижатия деталями или элементами складывающихся и регулирующих механизмов.

В эксплуатационной документации на изделия, при необходимости, должны быть указаны возможные виды опасности, требования и средства обеспечения безопасности при эксплуатации и обслуживании изделий (п.4.1. раздела 4 ГОСТ Р 50444-92 «Приборы, аппараты и оборудование  медицинские. Общие технические условия»).

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Поставщик должен при передачи кресла-коляски распаковать его, привести кресло-коляску в товарный вид, убедиться, что кресло-коляска соответствует антропометрическим показателям Получателя.

Кресло-коляска имеет гарантийный срок эксплуатации 24 месяца с момента передачи ее получателю. 

Гарантийный срок эксплуатации кресла-коляски не распространяется на случаи нарушения Получателем изделия условий и требований к эксплуатации изделия.

При передаче кресла-коляски Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации товара, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта товара, о чем должна быть составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями получателя и представителя Поставщика.

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в кресле-коляске, Поставщиком должны быть обеспечены замена товара на кресло-коляску той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков товара (гарантийный ремонт).

Срок службы должен соответствовать сроку пользования, согласно приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. № 85н  № «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».

Наличие сертификата или деклараций о соответствии, выданных в установленном законодательством порядке (предоставляется в ходе исполнения Государственного контракта).

Требования к маркировке, комплектации, упаковке.

На кресле-коляске имеется маркировка:

- товарный знак предприятия-изготовителя;

- обозначение типа (модели) кресла-коляски;

- дата изготовления (год, месяц);

- знак соответствия при сертификации в законодательно регулируемой сфере, если это определено системой сертификации.        

В комплект кресла-коляски должна входить эксплуатационная документация.

Документация, предоставляемая изготовителем кресла-коляски,  выполнена на русском языке и включать:

- паспорт кресла-коляски и (или)  руководство по эксплуатации;

- гарантийный талон.

Упаковка кресла-коляски обеспечивает его защиту от повреждений, порчи или загрязнения во время транспортирования и хранения.

Условия поставки

Место и условия поставки: Поставка осуществляется по месту проживания (нахождения)  Получателя, а также по месту нахождения пунктов выдачи изделий Поставщика, расположенных на территории Оренбургской области. При этом пункты выдачи должны располагаться на территории г. Оренбурга, а также в следующих населенных пунктах на территории Оренбургской области: г. Бузулук, г. Орск, позволяя осуществлять выдачу ТСР с них в удаленные районы и населённые пункты Оренбургской области.
Выбор места получения технического средства реабилитации осуществляется Получателем самостоятельно. 

В случае выдачи товара по месту жительства Получателя, Поставщик обязан уведомить Получателя о дате и времени выдачи товара по месту жительства Получателя. При этом время ожидания товара Получателем по месту жительства не должно превышать 6 часов со времени назначенного Поставщиком.

В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи изделий, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи изделий, в месте их нахождения.

Пункты выдачи изделий должны соответствовать следующим требованиям:

В пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки, при этом в течение всего времени, в соответствии с режимом работы, в пунктах выдачи должны находиться представители Поставщика для возможности предоставления инвалидам консультаций по техническим характеристикам изделий и подбора изделий с учетом индивидуальных особенностей каждого конкретного инвалида.

Пункты выдачи изделий должны быть оборудованы средствами связи.

Пункты выдачи изделий должны соответствовать стандартам и требованиям, предъявляемым к условиям хранения изделий медицинского и санитарно-гигиенического назначения для взрослых, страдающих недержанием.
	Наименование по КТРУ, код КТРУ
	Наименование
	Описание ТСР
	Кол-во, шт.

	Кресло-коляска, управляемая пациентом/сопровождающим лицом, приводом на задние колеса, складная 30.92.20.000-00000013
	7-01-01 Кресло-коляска с ручным приводом комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов)


	Кресло-коляска с ручным приводом должна быть предназначена для передвижения лиц с ограниченными двигательными возможностями как самостоятельно, так и с посторонней помощью в условиях помещения. Кресло-коляска должна быть с приводом от обода колеса. Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных облегченных металлических сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь высокопрочную раму крестообразной конструкции трехтрубного исполнения, обеспечивающую стабильность конструкции.  

Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции. 

Возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения  инструмента. 

В сложенном виде коляска должна фиксироваться ремешком с кнопочной фиксацией. 

Поворотные колеса должны иметь литые полиуретановые покрышки и иметь диаметр не менее 15 см и не более 20 см.

 Вилка поворотного колеса должна иметь не менее 4 позиций установки положения колеса. 

Диаметр приводных колес должен составлять не менее 57 см и не более 62 см.  Приводные  колеса должны иметь литые покрышки, быть легко демонтируемыми путем использования быстросъемных колесных осей с пружинно-шариковыми фиксаторами, должны быть снабжены ободами и обручами из облегченных металлических сплавов.
Спинка и сиденье должны быть изготовлены из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами. 

Высота спинки должна быть не менее 42,5 см и иметь возможность регулировки по высоте не менее чем на 5 см.

Глубина сиденья должна регулироваться в зависимости от длины бедра не менее чем в трех положениях в диапазоне не менее 6 см.
Подлокотники могут регулироваться по высоте. Накладки подлокотников должны быть изготовлены из вспененной резины. Подлокотники должны быть длиной не менее 27 см и не более 30 см.

Подножки должны быть легко демонтированы или просто отведены внутрь рамы без демонтажа. Опоры подножек должны иметь плавную регулировку по высоте от  36 см +/- 1 см до 47 см +/- 1 см и углу наклона не менее 10 градусов.

Кресло-коляска должна быть снабжена многофункциональным адаптером, расположенным на приводном колесе и обеспечивающим индивидуальные регулировки коляски  не менее чем в 16 позициях:

- изменение высоты сиденья спереди в диапазоне не менее 3 и сзади в диапазоне не менее 9 см; 

-  изменение угла наклона сиденья от минус 5 до 15 градусов; 

- изменение длины колесной базы не менее чем в двух положениях в диапазоне не менее 8 см посредством регулировки расстояния между приводными и поворотными колесами.

Кресло-коляска должна быть укомплектована подушкой на сиденье толщиной не менее 5 см.

Кресло-коляска должна быть укомплектована страховочным устройством от опрокидывания.

Максимальный вес пользователя: не менее 125 кг включительно. 

Вес кресла-коляски без дополнительного оснащения и без подушки не более 18  кг. 

Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья: 38 см  +/- 1 см, 40 см +/- 1 см, 43 см +/- 1 см, 45 см +/- 1 см, 48 см +/- 1 см, 50 см +/- 1 см и поставляться в 6 типоразмерах. 
Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой (разнарядкой) Получателя.

Маркировка кресла-коляски должна содержать:

- наименование производителя; 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);

- дату выпуска (месяц, год);

- артикул модификации кресла-коляски;

- серийный номер;

- рекомендуемую максимальную массу пользователя.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке);

       - гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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	Кресло-коляска, управляемая пациентом/сопровождающим лицом, приводом на задние колеса, складная 30.92.20.000-00000013

	7-02-01 Кресло-коляска с ручным приводом прогулочная  (для инвалидов и детей-инвалидов)


	Кресло-коляска с ручным приводом должна быть предназначена для передвижения лиц с ограниченными двигательными возможностями как самостоятельно, так и с посторонней помощью в условиях улицы.

Кресло-коляска должна быть с приводом от обода колеса.

Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных облегченных металлических сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь высокопрочную раму крестообразной конструкции трехтрубного исполнения, обеспечивающую стабильность конструкции. 

Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции.

Возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения  инструмента. В сложенном виде коляска должна фиксироваться ремешком с кнопочной фиксацией.

Поворотные колеса должны иметь пневматические покрышки и иметь диаметр не менее 15 см и не более 20 см. Вилка поворотного колеса должна иметь не менее 4 позиций установки положения колеса.

В качестве опор вращения в передних и в задних колесах должны быть применены шариковые подшипники, работающие в паре со стальной втулкой. 

Диаметр приводных колес должен составлять не менее 57 см и не более 62 см. 

Приводные  колеса должны иметь пневматические, быть легко демонтируемыми путем использования быстросъемных колесных осей с пружинно-шариковыми фиксаторами, должны быть снабжены ободами и обручами из облегченных металлических сплавов.
Спинка и сиденье должны быть изготовлены из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами. 

Высота спинки должна быть не менее 42,5 см и иметь возможность регулировки по высоте не менее чем на 5 см.

Глубина сиденья должна регулироваться в зависимости от длины бедра не менее чем в трех положениях в диапазоне не менее 6 см.
Подлокотники могут регулироваться по высоте. Накладки подлокотников должны быть изготовлены из вспененной резины. Подлокотники должны быть длиной не менее 27 см и не более 30 см.

Подножки должны быть легко демонтированы или просто отведены внутрь рамы без демонтажа. Опоры подножек должны иметь плавную регулировку по высоте от  36 см +/- 1 см до 47 см +/- 1 см и углу наклона не менее 10 градусов.

Кресло-коляска должна быть снабжена многофункциональным адаптером, расположенным на приводном колесе и обеспечивающим индивидуальные регулировки коляски  не менее чем в 16 позициях:

- изменение высоты сиденья спереди в диапазоне не менее 3 и сзади в диапазоне не менее 9 см; 

-  изменение угла наклона сиденья от минус 5 до 15 градусов; 

- изменение длины колесной базы не менее чем в двух положениях в диапазоне не менее 8 см посредством регулировки расстояния между приводными и поворотными колесами.

Кресло-коляска должна быть укомплектована подушкой на сиденье толщиной не менее 5 см.

Кресло-коляска должна быть укомплектована страховочным устройством от опрокидывания.

Максимальный вес пользователя: не менее 125 кг включительно. 

Вес кресла-коляски без дополнительного оснащения и без подушки не более 18  кг. 

Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья: 38 см  +/- 1 см, 40 см +/- 1 см, 43 см +/- 1 см, 45 см +/- 1 см, 48 см +/- 1 см, 50 см +/- 1 см и поставляться в 6 типоразмерах..
 Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой (разнарядкой) Получателя.

Маркировка кресла-коляски должна содержать:

- наименование производителя; 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);

- дату выпуска (месяц, год);

- артикул модификации кресла-коляски;

- серийный номер;

- рекомендуемую максимальную массу пользователя.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке);

       - гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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