Техническое задание на выполнение  работ по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего на производстве, протезом предплечья с внешним источником энергии
Описание объекта закупки: Выполнение работ по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего на производстве, протезом предплечья с внешним источником энергии со следующими характеристиками:
	№
	Характеристика работ
	Количество
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	Протез правого предплечья с внешним источником энергии в соответствии с результатами медико-технической комиссии в целях достижения необходимого реабилитационного эффекта должен иметь следующую комплектацию:
Протез должен состоять из приемной гильзы и электрокисти. 

Приемная гильза должна быть составная  индивидуального изготовления по слепку из слоистого пластика, со сменной косметической оболочкой.

Форма протеза должна быть максимально приближена к естественному виду предплечья.

 Движения кисти должны быть максимально приближены к естественным.
 Привод электрокисти должен позволять выполнять движения захвата и создавать усилие захвата, а привод большого пальца должен обеспечивать электронное позиуионирование большого пальца в дополнительной оси вращения. Должно осуществляться активное  управление большим, указательным и средним пальцем, а безымянный палец и мизинец должны выполнять пассивные движения. Комплектация электрокисти должна позволять реализовывать не менее  чем 7 различных позиций кисти. Адаптивная скорость раскрытия – закрытия до 325 мм/с.

Пропорциональная сила схвата в зависимости от положения большого пальца:

- положение противоупора  - не менее чем до 70Н;

- латеральное положение – не менее чем до 60Н;

- нейтральное положение – не менее чем до 15Н.

Овальный адаптер запястья должен обеспечивать сгибание до 75° не менее чем в 4-х положениях, разгибание до 45° не менее чем в 3-х положениях, а также должен обеспечивать активную пронацию и супинацию не менее чем до 160°, которая должна осуществляться электронно.
Пассивная неограниченная пронация/супинация (360°) компонента захвата должна обеспечиваться с момента активации через встроенную храповую систему.
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Протез предплечья с внешним источником энергии – техническое средство реабилитации, заменяющие частично или полностью отсутствующую верхнюю конечность и служащее для восстановления косметических и (или) функциональных дефектов (п.6 «ГОСТ Р 51819-2017 Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей. Термины и определения»).
Протез должен соответствовать требованиям:

- ГОСТ Р 56138-2014 «Протезы верхних конечностей. Технические требования».     
- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Внешний вид и форма протеза должны соответствовать внешнему виду и форме здоровой конечности (п.8.2 ГОСТ Р 56138-2014).
Протез должен соответствовать эргономическим требованиям и требованиям эстетики (п.8.1 ГОСТ Р 56138-2014).

В соответствии с п.9.2 ГОСТ Р 56138-2014 протез должен быть прочным и выдерживать нагрузки, возникающие при его применении пользователем.
Протез должен выдерживать ударные нагрузки, возникающие при неправильном обращении и случайном падении с высоты 1 м. на жесткую поверхность (п.7.5 ГОСТ Р 56138-2014).

Протез должен быть устойчив к воздействию агрессивных биологических жидкостей (пота) (п. 7.6 ГОСТ Р 56138-2014).

Движения в подвижных соединения протеза должны быть плавными и без заеданий (п.9.5 ГОСТ Р 56138-2014).

Элементы крепления протеза должны надежно удерживать протез на культе пользователя и не должны вызывать потертостей, сдавливания и образования наплывов мягких тканей, а так же недопустимых нарушений кровообращения и болевых ощущений (п.9.7 ГОСТ Р 56138-2014).
На поверхности металлических и пластмассовых деталей не должно быть трещин, забоин, вмятин, расслоения материала, заусенцев и острых кромок (9.8 ГОСТ Р 56138-2014).

Протез должен отвечать требованиям по обеспечению электромагнитной совместимостью ГОСТ Р ИСО 22523, раздел 7 (п.9.18 ГОСТ Р 56138-2014).

Металлические детали протеза должны быть изготовлены из коррозионностойких материалов или иметь защитные или защитно-декоративные покрытия (п.10.2 ГОСТ Р 56138-2014).

Согласно п. 10.3 ГОСТ Р 56138-2014 материалы приемных гильз протеза, контактирующие с телом пользователя, должны соответствовать требованиям биологической безопасности по ГОСТ ISO 10993-1, ГОСТ ISO 10993-5, ГОСТ ISO 10993-10 и ГОСТ Р 52770.
Протез должен быть приспособлен (доступен) для чистки, дезинфекции и санитарно-гигиенической обработки и должны выдерживать дезинфекцию и чистку простыми доступными чистящими материалами и дезинфицирующими средствами без повреждений протеза (п.7.7 ГОСТ Р 56138-2014).  
Выполняемые работы  должны производиться с учетом анатомических дефектов верхней конечности, индивидуально для пациента, при этом должно максимально учитываться физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, профессиональная и частная жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности.

Выполнение работ должно осуществляться на основании направления,  выдаваемого Заказчиком.

Исполнитель обязан предоставить возможность обучения застрахованного лица, пострадавшего на производстве, правилам пользования протезом.
 Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки. Выполнение работ должно осуществляться Исполнителем лично, без привлечения соисполнителей.

Упаковка протеза должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.  

Срок пользования, в течение которых изделие должно сохранять свои технические, качественные и функциональные характеристики должен составлять  не менее  3-х лет (п.6.1 ГОСТ Р 56138-2014).
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию и составляет 18 месяцев.

Гарантийный ремонт или замена изделия в связи с обеспечением изделием ненадлежащего качества или в связи с неправильным определением размера изделий должен осуществляться за счет Исполнителя в период гарантийного срока. 
Место выполнения работ: Алтайский край, г. Барнаул в пункте приема Получателей по адресу, указанному Исполнителем.

