Описание объекта закупки.

Выполнение работ по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами нижних конечностей в 2020 году
 

	№ п/п
	Наименование Изделий
	Технические (функциональные), качественные характеристики, потребительские свойства Изделий
	Начальная (максимальная) цена за единицу Изделия,

в руб.
	Количество Изделий,

(шт.)
	Начальная (максимальная) цена контракта,

в руб.

	1.
	Протез бедра модульный с  внешним источником энергии
(наименование в соответствие с классификацией технических средств реабилитации (изделий), значение в  классификаторе 8-07-12)
	Протез бедра модульный с внешним источником энергии. Приемная гильза изготавливается в зависимости от индивидуальных особенностей инвалида, унифицированная, материал МПЛ или индивидуальная, материал слоистый пластик (карбон), с пробными гильзами. Крепление протеза с использованием чехла из полимерного материала или при помощи поддерживающего бедренного бандажа и вакуумного клапана. Влагозащищенная углепластиковая стопа повышенной прочности, с высоким уровнем энергосбережения, с разделенной передней частью. Одноосный гидравлический коленный модуль с электронным контролем фазами опоры и переноса. Оптимизированная физиологическая походка: адаптированная функция контроля подгибания до 17 градусов, динамический контроль устойчивости оптимально переключает фазы, адаптивный контроль фазы переноса с ограничением сгибания в 65 градусов. Позволяет подниматься по ступенькам переменным шагом. Возможность стоять на любой поверхности, даже наклонной. Преодоление препятствий с любой ноги. 5 индивидуальных режимов работы. Безопасное движение спиной вперед. Специальный режим бега. Возможность использования в воде (в т.ч.соленой) на глубине 3м. Устойчив к коррозии. Управление через специальное приложение для смартфона. Используется поворотное устройство.


	4 381 005,30
	1
	4 381 005,30

	ИТОГО
	1
	4 381 005,30


 Требования к безопасности, экологической безопасности, качеству, гарантии качества, к результатам работ

Протез бедра модульный с внешним источником энергии должен соответствовать ГОСТ Р 53869-2010 «Протезы нижних конечностей. Технические требования». Протезы нижних конечностей должны соответствовать требованиям ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний» (п.4.4.1,п.5.1,п.5.2).

Выполняемые работы по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов (далее получателей) протезами нижних конечностей должны содержать комплекс медицинских, социальных и технических мероприятий, проводимых с получателями, имеющими нарушения функций и (или) дефекты нижних конечностей, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.


Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий должны быть направлены на частичное восстановление функций и (или) устранение косметических дефектов нижних конечностей получателей с помощью протезов нижних конечностей.

Изготовитель должен изготавливать протезы, удовлетворяющие следующим требованиям:

- не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья инвалида, окружающей среды, а так же использование протезов не должно причинять вред имуществу инвалида при его эксплуатации.

- материалы, применяемые для изготовления протезов, должны быть разрешены к применению на территории Российской Федерации, а также не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не воздействующей на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали протеза при его нормальной эксплуатации.

- протезы не должны иметь дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях.

Качество протезов нижних конечностей должно быть подтверждено декларациями о соответствии согласно действующему законодательству Российской Федерации.

Работы по обеспечению инвалидов протезами нижних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у инвалида восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению инвалидов протезами должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к транспортированию, комплектности, хранению и маркировке.

Комплектность, маркировка и упаковка протеза бедра модульного с внешним источником энергии должны осуществляться в соответствии с ГОСТ Р 53869-2010 «Протезы нижних конечностей. Технические требования» (п.10,п.11,п.12).

Транспортировка и хранение протезов должны осуществляться в соответствии с требованиями ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» (п.4.11.4).

Требования к гарантийному сроку изделий и (или) объему предоставления гарантий их качества, к гарантийному обслуживанию

Функциональные и качественные характеристики протезов нижних конечностей  должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение установленного законодательством срока пользования данным видом протезно-ортопедического изделия, который составляет для  протеза бедра с внешним источником энергии – не менее 2 (двух) лет (для детей-инвалидов не менее 1 (одного) года с момента подписания Получателем Акта приема-передачи готового изделия. 
Исполнитель предоставляет гарантию на выполненные работы. Производит за счет собственных средств, в период гарантийного срока эксплуатации, гарантийный ремонт или замену ПОИ, вышедших из строя до истечения гарантийного срока. 

Гарантия качества результата работ распространяется на все составляющие результата работ и действительна для  протеза бедра с внешним источником энергии – 2 (два) года (для детей-инвалидов 1 (один) год) с момента подписания Акта сдачи-приемки работ.

Срок осуществления гарантийного ремонта изделий должен составлять не более 15 дней с момента обращения Инвалидов к Исполнителю.

Срок выполнения работ: С момента заключения Государственного Контракта по 31.07.2020 года.

      Срок выполнения работ должен составлять не более 30 (тридцати) дней со дня получения Исполнителем Направления от Инвалида.

      В случае получения от заказчика Реестра Получателей ПОИ, в течение 7 рабочих дней со дня получения данного Реестра, по телефону  связаться  со  всеми  Получателями,  указанными  в Реестре получателей ПОИ, и уведомить их о необходимости срочного получения ПОИ. Все телефонные разговоры с данными Получателями зафиксировать в журнале телефонных разговоров.
Место выполнения работ: Российская Федерация. 

Выполнение работ по обеспечению Инвалидов протезами нижних конечностей (далее так же – ПОИ) производится по направлениям Заказчика, выданным Инвалидам  в соответствии с индивидуальной программой реабилитации. Доставка результатов работ (ПОИ) осуществляется до места жительства Инвалида в Забайкальском крае или по согласованию с Инвалидом ПОИ выдаются по месту нахождения пункта  выдачи ПОИ, организованного Исполнителем в г. Чите  или  по месту нахождения пунктов  выдачи ПОИ, организованных Исполнителем на территории Забайкальского края. 

Исполнитель обязан в течение 3 (трех) дней с момента заключения контракта организовать стационарный  пункт выдачи  ПОИ на территории г. Читы Забайкальского края. Исполнитель вправе также дополнительно организовать стационарные пункты выдачи ПОИ на территории Забайкальского края. 

Организованные Исполнителем стационарные пункты выдачи ПОИ должны соответствовать требованиям Приказа Министерства труда и социальной защиты РФ от 30 июля 2015 г. N 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".

Выполнение работ по обеспечению Инвалидов ПОИ  производится по индивидуальным меркам, снятым с Инвалида. Исполнитель обязан провести индивидуальный обмер Инвалида по месту жительства Инвалида в Забайкальском крае или по согласованию с Инвалидом  по месту нахождения пункта выдачи ПОИ, организованного Исполнителем в г. Чите Забайкальского края или по месту нахождения пунктов выдачи ПОИ, организованных Исполнителем на территории Забайкальского края. 

При выдаче ПОИ Исполнитель обязан произвести примерку и оказать консультативно-практическую помощь по пользованию ПОИ  и обучить правилам его эксплуатации.

Исполнитель обязан предоставить Инвалидам право выбора способа получения ПОИ             (по месту жительства Инвалида по Забайкальскому краю или по месту нахождения  пункта выдачи ПОИ, организованного Исполнителем в г. Чите Забайкальского края, или  по месту нахождения пунктов  выдачи ПОИ, организованных Исполнителем на территории Забайкальского края).

Исполнитель обязан:

- вести журнал телефонных звонков Получателям ПОИ из Реестра Получателей, с пометкой о времени звонка и выборе Инвалидом места и  времени  примерки, доставки ПОИ. По запросу Заказчика, в течение 2 (двух) дней с момента получения запроса, предоставить Заказчику Журнал телефонных звонков Получателям ПОИ.

- вести аудиозапись телефонных разговоров с Инвалидами по вопросам получения ПОИ. По запросу Заказчика, в течение 2 (двух) дней с момента получения запроса, предоставить Заказчику аудиозаписи телефонных разговоров с Инвалидами  по вопросам получения ПОИ. 




