ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Поставка телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами для инвалидов в 2020 году
	№ п/п
	Наименование товара по КТРУ,

код позиции КТРУ
	Описание функциональных и технических характеристик
	Количество, шт.

	1.
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54 - 66 см

Код позиции КТРУ:

26.40.20.122-00000001


	· Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами.  Наименование товара в соответствии с Приказом Минтруда России от 13.02.2018 г.  №86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 года N 2347-р».

·     Телевизоры с телетекстом - носители видеоинформации с субтитрами для инвалидов с нарушением слуховых функций. Телевизоры с телетекстом должны отвечать общим техническим требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». 

·     Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст» (в соответствии с п. 4.9.6. ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерений»). 

·  Телетекст с памятью не менее 10 страниц должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 50861-96; телетекст должен работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке).

·  Диагональ телевизора должна быть не менее 54 см (не менее 21,26 дюйма) и не более 66 см (25 дюймов) (участником электронного аукциона указывается конкретно). 

·  Жидкокристаллический экран. 

·  Частота развертки не менее 50 ГЦ.

·  Поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM, предусмотренных стандартом ГОСТ 52210-2004 «Телевидение вещательное цифровое. Термины и определения». 

·  Возможность работы с технологией передачи изображения и звука с использованием цифровых каналов.

·  Поддержка стандартов DVB-T2; DVB-C.

·  Количество принимаемых каналов не менее 20.

·  Наличие входа AV.

·  Наличие разъемов для наушников. 

·  Мощность звука не менее 2 Вт. 

· Акустическая система не менее одного динамика.

·  Экранное меню на русском языке.

·  Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.

·  Поставляемый Товар должен быть новый, не ранее 2018 года изготовления, не бывший в употреблении (участник электронного аукциона должен указать конкретный год изготовления товара).

·  Получателю должен быть передан телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами исправный, пригодный для использования по назначению.  

·  Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации. 

·  Поставляемый товар должен соответствовать требованиям, предусмотренным ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования» и ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».

·  Срок службы товара должен быть не менее 7 лет. 

·  На каждом телевизоре с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должна быть нанесена маркировка. Маркировка должна быть разборчивой, легко читаемой и нанесена на техническое средство в доступном для осмотра без разборки с применением инструмента месте (в соответствии со статьей 5 ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»).

·  Маркировка должна содержать:

·  наименование и (или) обозначение товара (тип, марка, модель - при наличии), его основные параметры и характеристики, наименование и (или) товарный знак изготовителя, наименование страны, где изготовлено техническое средство.

·  Поставляемый товар должен быть в упаковке, что обеспечивает его защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению (в соответствии с п.4.11 ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»).
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	Итого:
	· 
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Руководствуясь п.5 «Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 8 февраля 2017 г. N 145 Заказчик вправе указать в извещении об осуществлении закупки, документации о закупке дополнительную информацию, а также дополнительные потребительские свойства, в том числе функциональные, технические, качественные, эксплуатационные характеристики товара в соответствии с положениями статьи 33 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которые не предусмотрены в позиции каталога.

Заказчиком применяются собственные характеристики товара, в связи с отсутствием характеристик данного товара в позиции КТРУ.

Гарантийные обязательства (требования к гарантии качества товара, а также требования к гарантийному сроку и (или) объему предоставления гарантий их качества, к гарантийному обслуживанию товара)

Гарантийный срок должен составлять не менее 12 месяцев со дня выдачи товара Получателю, но не менее сроков, установленных изготовителем.

Срок замены товара и/или срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 15 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт телевизора во время гарантийного срока. В гарантийном талоне обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта телевизора или устранения неисправностей.
