Техническое задание на проведение аукциона в электронной форме  
на оказание санаторно-курортных услуг гражданам, имеющим право
 на получение государственной социальной помощи 
в виде набора социальных услуг по профилю: 
заболевания органов пищеварения, эндокринной системы, мочеполовой системы.

	                 Наименование, характеристики и объем оказываемых услуг:
	Наименование 
	Характеристики услуг 
	Объем оказываемых услуг 

	Оказание санаторно-курортных услуг гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по профилю лечения –  заболевания органов пищеварения, эндокринной системы, мочеполовой системы
	Санаторно-курортные услуги должны быть оказаны согласно Приказу Министерства здравоохранения РФ от 5 мая 2016 г. N 279н «Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения».
Санаторно-курортные услуги должны быть оказаны согласно следующим стандартам санаторно-курортной помощи: 
- заболевания органов пищеварения:
№278 от 23.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника»;
№277 от 23.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы».
- заболевания эндокринной системы:
№224 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»;
№223 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями»;
№220 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом».
- заболевания мочеполовой системы:
№210 от 22.11.2004г. «Об утверждении Стандарта санаторно-курортной помощи больным с мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы», 
№216 от 22.11.2004г. «Об утверждении Стандарта санаторно-курортной помощи санаторно-курортной помощи больным с болезнями мужских половых органов», 
№218 от 22.11.2004г. «Об утверждении Стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями женских тазовых органов, невоспалительными болезнями женских половых органов», 
№226 от 22.11.2004г. «Об утверждении Стандарта санаторно-курортной помощи больным гломерулярными болезнями, тубулоинтерстициальными болезнями почек».
Требования к качеству услуг, техническим характеристикам услуг, требования к их безопасности, и иные показатели, связанные с определением соответствия оказываемых услуг потребностям Заказчика:
Общие требования:
Размещение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (при необходимости и сопровождающих их лиц), должно осуществляться в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ (ванна), санузел) в номере проживания в соответствии с санитарно-эпидемиологическими стандартами.
Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. Приказа №901н от 24.11.2016г.) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.06.2013 № 395 н «Об утверждении норм лечебного питания».
Медицинская документация на поступающих на санаторно-курортное лечение лиц должна оформляться по установленным формам Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должно быть достаточным для проведения полного курса лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 г. №99/229).
Наличие врачей – специалистов в соответствии с лицензией на право осуществления медицинской деятельности по видам услуг, оказываемых при осуществлении санаторно-курортного лечения, согласно профилям заболеваний.
Организация досуга.
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны быть оборудованы: 
- системами автономного электроснабжения;
- системами аварийного освещения. 
- системами холодного и горячего водоснабжения;
- системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
- лифтом с круглосуточным подъемом и спуском в зданиях свыше 2-х этажей;
- службой приема (круглосуточный прием);
-круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги, должна иметь действующую лицензию на право осуществления медицинской деятельности при оказании санаторно-курортной помощи по гастроэнтерологии, эндокринологии, урологии, педиатрии.
	невозможно определить объем оказываемых услуг (п.2 ст. 42 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»





	Оказание санаторно-курортных услуг по профилю заболевания
	Средняя цена за единицу услуги
	Объем услуг, койко-день

	Заболевания органов пищеварения
	1247,70
	1

	Заболевания эндокринной системы
	1247,70
	1

	Заболевания мочеполовой системы
	1247,70
	1


             Место оказания услуг: Российская Федерация, Ставропольский край, курорты Кавказских минеральных вод.
 Путевки предоставляются по адресу: 300041, г. Тула, ул. Колетвинова, д. 6.
Сроки оказания услуг:  В течение 2020 года. Сроки оказания санаторно-курортных услуг (график заездов) согласовывается Заказчиком и Исполнителем на стадии заключения государственного контракта. График заездов предоставляется одновременно с передачей путевок, накладной, счетом -фактурой (при наличии).
Путевки представляются с датами начала заезда не ранее чем за 21 день с даты заключения Контракта и не позднее 01 сентября 2020 года.
Не менее 40% услуг от общего количества услуг по контракту предоставляется с заездами в летний период.
Предполагаемые сроки проведения закупки: февраль 2020 г.

