Техническое задание.
Выполнение работ в 2020 году по изготовлению экзопротезов молочной железы, бюстгалтеров для фиксации экзопротезов молочной железы и граций (или полуграций) для фиксации экзопротезов молочной железы для обеспечения ими инвалидов, проживающих на территории Пермского края. Количество экзопротезов молочной железы - 615 штук. Количество бюстгалтеров для фиксации экзопротеза молочной железы -  889 штук. Количество граций (или полуграций) для фиксации экзопротезов молочной железы- 20 штук.
	№ п/п
	Наименование протезно-ортопедических изделий, описание
	Объем работ (количество протезно-ортопедических изделий, шт.)

	


1
	Экзопротез молочной железы.
Экзопротез молочной железы должен быть  изготовлен из силиконового геля и полиуретановой пленки, иметь форму близкую к натуральной (треугольная, каплевидная, овальная, асимметричная); правое или левое исполнение определяется индивидуально; размер экзопротеза молочной железы - от 0 до 12, должен определяться индивидуально по каждому случаю в отдельности, с учетом анатомических особенностей получателя. В комплект экзопротеза молочной железы должны входить два чехла для экзопротеза молочной железы трикотажных.
	615

	
2




	Бюстгалтер для фиксации экзопротеза молочной железы. 
Бюстгалтер для фиксации экзопротеза молочной железы должен изготавливаться из эластичных тканей, швы плоские; бретели должны быть снабжены регуляторами, позволяющими менять высоту лифа. Размер должен определяться индивидуально по каждому случаю в отдельности, с учетом анатомических особенностей получателя.
	889

	3
	Грация (или полуграция) для фиксации экзопротеза молочной железы.
Грация (или полуграция) предназначена для фиксации экзопротеза молочной железы с бретелями и боковыми деталями, предотвращающими сдавливания и потертости подмышечной области, с конструкцией чашек, обеспечивающих полное закрытие постмастэктомических дефектов и плотное прилегание протеза к мягким тканям, с коррегирующей спинкой, с застежкой.  При использовании грации (или полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы инвалиды не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения.
Размер определяется индивидуально по каждому случаю в отдельности, с учетом анатомических особенностей Получателя. Грация (или полуграция) должна соответствовать форме экзопротеза молочной железы.
	20

	Требования к выполнению работ, их техническим характеристикам, качеству, безопасности, результатам, гарантийному сроку
Требования к техническим характеристикам.
Экзопротезы молочной железы, бюстгалтеры для фиксации экзопротеза молочной железы и грации (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы должны изготавливаться в соответствии с ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ Р 52770-2016. 
Требования к качеству работ.
Изготовленные экзопротезы молочной железы, бюстгалтеры для фиксации экзопротеза молочной железы и грации (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы для инвалидов должны соответствовать назначениям органов медико-социальной экспертизы, а также врача. При использовании изготовленных экзопротезов молочной железы,  бюстгалтеров для фиксации экзопротеза молочной железы и граций (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы инвалиды не должны испытывать болей, избыточного давления. 
Требования к безопасности работ.
Выполнение работ по изготовлению экзопротезов молочной железы, бюстгалтеров для фиксации экзопротеза молочной железы и граций (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы для инвалидов должно осуществляться при наличии Сертификатов соответствий на изделия или деклараций о соответствии изделий, выданных на имя Участника закупки.
Требование к выполнению работ.
Выполнение работ по изготовлению экзопротезов молочной железы, бюстгалтеров для фиксации экзопротеза молочной железы и граций (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы для инвалидов должно осуществляться Участником закупки лично, без привлечения соисполнителя. 
Требования к результатам работ.
Выполнение работ по изготовлению экзопротезов молочной железы, бюстгалтеров для фиксации экзопротеза молочной железы и граций (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы для инвалидов следует считать исполненными, если у инвалида созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по изготовлению экзопротезов молочной железы, бюстгалтеров для фиксации экзопротеза молочной железы и граций (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы для инвалидов должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Гарантийный срок.
На экзопротезы молочной железы, бюстгалтеры для фиксации экзопротеза молочной железы и грации (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы устанавливается гарантийный срок, в течение которого Исполнитель должен производить замену или ремонт изделий бесплатно. Гарантийный срок распространяется на все составляющие изделия (результата работ). 
Гарантийный срок на изготовленные экзопротезы молочной железы, бюстгалтеры для фиксации экзопротеза молочной железы и грации (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы должен составлять не менее 40 (Сорок) дней со дня выдачи готового изделия инвалиду.
Место выполнения работ: Российская Федерация. Снятие мерок, примерка и выдача экзопротезов молочной железы, бюстгалтеров для фиксации экзопротеза молочной желез и граций (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы должны осуществляться в специализированном помещении на территории  г. Перми, либо по месту жительства Получателя (по согласованию с Получателем).  
Срок выполнения работ с момента обращения Получателя к Исполнителю с направлением Заказчика в течение 20 (Двадцати) дней. 

Срок службы изготовленных протезно-ортопедических изделий должен составлять не менее 1 (Одного) года для экзопротеза молочной железы,   не менее 6 (Шести) месяцев -  для бюстгалтера для фиксации экзопротеза молочной железы, не менее 6 (Шести) месяцев - для грации (полуграции) для фиксации экзопротеза молочной железы  (указанный срок, установленный изготовителем протезно-ортопедического изделия, не может быть менее срока пользования техническим средством реабилитации, установленным Приказом Минтруда России от 13.02.2018г. № 85н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены").


Срок действия государственного контракта –30.08.2020 г.



