


Техническое задание
на поставку телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами для обеспечения инвалидов

Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию.
Телевизор должен быть жидкокристаллическим.
Диагональ телевизора должна быть не менее 54 см (не менее 21,26 дюйма).
Формат экрана 16:9.
Частота обновления не менее 50 Гц.
Поддержка стандартов DVB-Т2; DVB-С.
Телетекст с памятью не менее 10 страниц.
Наличие разъемов для наушников.
Мощность звука не менее 2 Вт.
Акустическая система не менее одного динамика.
[bookmark: _GoBack]Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й и 889-й системы «Телетекст» на русском и английском языках соответственно (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерения»).
Меню должно быть на русском языке.
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
Гарантийный срок эксплуатации товара должен быть 12 месяцев с даты передачи товара Получателю и подписания приемки передачи товара.
Функциональные и качественные характеристики телевизоров со скрытыми субтитрами должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение установленного срока службы для данного вида технических средств реабилитации, который составляет не менее 7 лет.
Телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.
На каждом телевизоре должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка.
Количество товара: 200  штук.
Место поставки: Алтайский край, по адресам инвалидов, указанным в направлениях, выдаваемых Заказчиком, а также в пункте(ах) выдачи Поставщика.


