
Техническое задание 

 Наименование услуг: оказание  в 2020 году услуг по санаторно-курортному лечению в медицинских организациях (санаторно-курортных) организациях для лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве, с болезнями глаза и его придаточного аппарата.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев  на производстве и профессиональных заболеваний».
Требования к качеству оказываемых услуг:
Услуги по медицинской реабилитации застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве должны быть выполнены и оказаны:
с надлежащим качеством, в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи больным, утвержденными Министерством здравоохранения и социального развития РФ от 22.11.2004 № 215 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями глаза и его придаточного аппарата; в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Требования к техническим характеристикам услуг: 
Услуги организации, оказывающей санаторно-курортные услуги пострадавшим должны соответствовать требованиям  ГОСТ Р 54599-2011 «Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха»:
-здания должны быть оборудованы системами аварийного освещения и энергоснабжения, холодного и горячего водоснабжения;
            -лифт в здании более одного этажа (в санаториях для лечения спинальных больных), более двух этажей (в санаториях для лечения больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата), более пяти этажей, круглосуточная работа лифта;
		-площадь номера должна позволять проживающему свободно, удобно и безопасно передвигаться и использовать оборудование и оснащение и быть не менее 6 кв. м на каждого проживающего;
		-номер должен быть оснащен телевизором, холодильником, должен быть оборудован полным санузлом (умывальник, ванна или душ, туалет), и др.
-обеспечены службой приема (круглосуточный прием);
-обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
-оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;
-оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;
-оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
-организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Министерством здравоохранения РФ от 22.12.1999 № 99/229).
Место оказания услуг: Российская Федерация, Ставропольский край,               г. Кисловодск.
 Путевки предоставляются по адресу: 355002, Ставропольский край,              г. Ставрополь, ул. 8 Марта, дом 3/1, Государственное учреждение — Ставропольское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.
Предоставление путевок: по накладной в течении 10 календарных дней со дня заключения Контракта.
Приемка оказываемых услуг по медицинской реабилитации застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве на соответствие их требованиям, установленным в Контракте, осуществляется на основании Реестра лиц, прошедших реабилитацию (в части сроков оказания, количества граждан, получивших санаторно-курортное лечение).
	Услуги считаются оказанными с надлежащим качеством при отсутствии обоснованных жалоб граждан-получателей. 
В целях контроля за качеством оказания услуг Исполнитель обязан представить информацию о поступлении от застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве жалоб на качество услуг по санаторно-курортному лечению в течение 3 рабочих дней с момента их поступления.
            Заказчик в течение 2 (Двух) рабочих дней со дня окончания последнего заезда отчетного квартала направляет Исполнителю (по электронной почте, факсу, с последующим предоставлением оригинала на бумажном носителе) Реестр оказанных услуг.
 Исполнитель не позднее 2 (Двух) рабочих дней со дня получения Реестра обязан произвести соответствующие записи в нем, в том числе указать время фактического пребывания Получателей в санаторно-курортном учреждении и вернуть Заказчику два заполненных и подписанных экземпляра (по электронной почте, факсу, с последующим предоставлением оригинала на бумажном носителе) с актами приемки оказанных услуг, сверки расчетов и отрывными талонами к путевкам.
Заказчик в течение 5 (Пяти) рабочих дней со дня получения представленных документов осуществляет проверку на предмет соответствия требованиям заключенного Контракта и подписывает Акт приемки оказанных услуг, либо направляет Исполнителю мотивированный отказ от подписания такого Акта.
Заказчик после заключения Контракта производит выплату Исполнителю аванса в размере 30 (тридцать) процентов от стоимости Контракта в течение 5 рабочих дней со дня получения путевок, на основании счета на размер аванса и накладной.
Дальнейший расчет между Сторонами за оказание услуги осуществляется ежеквартально, на основании оформленных надлежащим образом отчетных и финансовых документов, на сумму, превышающую сумму ранее перечисленного аванса.
Для расчетов по Контракту Исполнитель ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом (а в 4 квартале в течение 3-х дней после даты окончания последнего заезда), передает Заказчику реестр оказанных услуг, акты о приемке казанных услуг и сверке расчетов, счет за соответствующий период, счет-фактуру (при наличии), отрывные талоны к путевкам (или документы, их заменяющие).
Оплата производится по безналичному расчету в течение 10 рабочих дней с даты подписания Заказчиком Акта приемки оказанных услуг.
Заказчик имеет право в период действия Контракта провести проверку соответствия оказываемых услуг требованиям, установленным в Контракте по месту фактического оказания услуг.
Способы осуществления контроля выполнения обязательств Исполнителя Заказчик разрабатывает и устанавливает самостоятельно.
	В цену Контракта включаются все расходы Поставщика по исполнению Контракта, в том числе налоги, сборы и иные обязательные платежи.

Размер обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе – 1 (один) % от начальной (максимальной) цены Государственного контракта – 16 135,10 руб.

Размер обеспечения исполнения Государственного контракта- 5 (пять) % от начальной (максимальной) цены Государственного контракта – 80 675,51 руб.
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