
Описания объекта закупки 
на поставку тростей опорных для обеспечения инвалидов, проживающих на территории Свердловской области в 2020 году
Наименование товара
Трость опорная – приспособление в виде стержня из металла, дерева, пластмассы для опоры при ходьбе с ручкой и упором на кисть. Трость обеспечивает увеличение площади опоры и вертикальной устойчивости пользователя, а также снижает нагрузку на поврежденную сторону. Способствует симметричности девиации тела при ходьбе.
Трости опорные представлены в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», код классификации 12 03.
Требования к качеству товара
Лакокрасочное покрытие тростей опорных должно быть ровным, без пузырей и отслаиваний. На окрашенных поверхностях не должно быть трещин, пятен, морщин, наплывов, не прокрашенных участков.

Материалы, из которых изготавливаются трости опорные, касающиеся тела человека, должны быть разрешены к применению Минздравсоцразвития, а так же не содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактирует те или иные детали изделия при его нормальной  эксплуатации. 
Наличие регистрационного удостоверения – обязательное условие.

Требования к безопасности товара
Трость должна быть вибpоycтойчива, yдаpопpочна пpи экcплyатации и тpанcпоpтиpовке. Рукоятка у трости опорной должна иметь форму, которая обеспечивает прочность ее захвата рукой и отсутствие скольжения при захвате. 

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009г. №982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение которой осуществляется в форме принятия декларации» работы по изготовлению тростей опорных должны осуществляться при наличии декларации соответствия на изделие или сертификата соответствия в системе сертификации  ГОСТ Р, выданных на основании протоколов испытания на медико-биологическую экспертизу изделий по ГОСТ Р ИСО 10993-2011 (части 1,5,10) «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий».

 Общий порядок проведения санитарно-химических и токсикологических испытаний установлен ГОСТ Р 52770-2007.
Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара

В соответствии с законодательством Российской Федерации на изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества
Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов опорными тростями осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Обеспечение гарантийных обязательств составляет 1% (один) процент от начальной максимальной цены контракта.
Требования к месту, срокам и условиям поставки 

Срок поставки: до 15.08.2020
Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области по выбору получателя: по месту проживания инвалида, по месту нахождения пунктов выдачи.
Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
	Количество: 3000

	Номер    
вида     
ТСР   
(изде-лий)*
	Наимено-вание изделия
	Технические характеристики / требования
	Количество

	6-01-02
	Трость опорная, регулируемая по высоте, с устройством противоскольжения
	1. Трости опорные предназначены для облегчения передвижения инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата.

2. Разные типоразмеры, регулировка под рост: 900 мм – 2050 мм.

3. Вес трости опорной может быть не менее 250 гр. и не более 500 гр.

4. Ширина рукоятки должна быть не менее 25 мм и не более 50 мм

5. Поверхности всех деталей тростей не должны иметь заусенцев, острых кромок или выступов, могущих повредить одежду или причинить дискомфорт пользователю.

6. Наконечники тростей должны быть изготовлены из упругого, прочного материала, имеющего высокий  коэффициент трения с поверхностью.
7. Трости опорные должны быть снабжены устройством против скольжения.
	3000


**Приказ от 13.02.2018г. №86н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р. 


