Техническое задание

Объект закупки - оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, с болезнями системы кровообращения, костно-мышечной системы и соединительной ткани, эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ, нервной системы.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», постановление Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 864 «О порядке финансового обеспечения расходов по представлению гражданам государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг», приказ Министерства труда  и социальной защиты Российской Федерации от 15 апреля 2019 года № 247н «О стоимости одного дня пребывания в санаторно-курортных организациях граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в 2019 году».
Источник финансирования заказа - средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации на оплату стоимости путевок на санаторно-курортное лечение граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
Организация, непосредственно оказывающая санаторно-курортные услуги, должна иметь лицензию на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи по специальностям (специализациям), предоставленную лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Постановлением  Правительства РФ от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково)».
Оказание услуг по специальностям санаторно-курортной медицинской помощи должно осуществляться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 11.03.2013 № 121н «Об утверждении Требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной, специализированной (в том числе высокотехнологичной), скорой (в том числе скорой специализированной), паллиативной медицинской помощи, оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, при проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в рамках оказания медицинской помощи, при трансплантации (пересадке) органов и (или) тканей, обращении донорской крови и (или) ее компонентов в медицинских целях».
1. Наименование услуг:
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, с болезнями системы кровообращения, костно-мышечной системы и соединительной ткани, эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ, нервной системы.
2. Начальная (максимальная) цена контракта: 3 773 044,80 рублей.
3. Место, сроки и условия оказания услуг:
Место оказания услуг: Российская Федерация, Пензенская область. 
Путевки предоставляются по адресу: Государственное учреждение - Пензенское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, Московская, 19, г. Пенза, 440000.
Сроки заезда по путевкам – в течение 2020 года. Срок последнего заезда - не позднее 20 сентября 2020 года. 
Стоимость одного дня пребывания граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг,и сопровождающих их лиц - не более 1 247,70 рублей.
4.Требования к качеству услуг:
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
· от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
· от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями  костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы и другие поражения суставов)»;
· от 22.11.2004 № 211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями  вен»;
· от 22.11.2004 № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»;
· от 22.11.2004 № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»;
· от 23.11.2004 № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»;
· от 22.11.2004 № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным  сахарным диабетом»;
·  от 22.11.2004 № 223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным  с ожирением и другими видами избыточного питания, нарушения обмена липопротеинов и другими липидемиями»;
· от 22.11.2004 № 224 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным  с болезнями щитовидной железы»; 
· от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;
· от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;
· от 23.11.2004 № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами».
5.  Требования к техническим характеристикам услуг.
5.1. Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги по лечению гражданам Российской Федерации, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должны соответствовать  требованиям СП 59.13330.2016 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» - безбарьерная среда: наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др. 
5.2. Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должно осуществляться по формам, установленным действующим законодательством.
5.3. Площади, оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги лечение гражданам Российской Федерации, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должны быть достаточными для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать действующим санитарным нормам.
5.4. Размещение граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц, должно проводиться в одно- или двухместном номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
5.5. Организация диетического и лечебного питания должна осуществляться в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания - в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. от 24.11.2016) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
5.6. Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам Российской Федерации, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должны быть оборудованы: 
- системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов);
- системами холодного и горячего водоснабжения;
- системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
- лифтом с круглосуточным подъемом и спуском.
5.7. Дополнительно предоставляемые услуги:
- служба приема (круглосуточный прием);
- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения;
- организация досуга.
6. Требования к количественным характеристикам услуг:
Общее количество дней пребывания в санаторно-курортном учреждении граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, и сопровождающих их лиц – 3024 койко-дней.
Количество путевок для граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, и сопровождающих их лиц - 168 штук.
Срок пребывания в санаторно-курортном учреждении граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, и сопровождающих их лиц - 18 дней.
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