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 Описание объекта закупки -
  поставка технических средств реабилитации

– кресел-колясок активного типа  для обеспечения ими  инвалидов  в 2020 году
Наименование товара, работ, услуг
Кресла-коляски активного типа – технические средства реабилитации, обеспечивающие мобильность  для людей с ограничениями жизнедеятельности  при перемещении, приводимые в движение пользователем.

Кресла-коляски  активного типа представлены в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».
Требования к техническим и функциональным характеристикам
Эргономика кресел-колясок должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов. Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. 

Требования к  безопасности кресел-колясок.

Кресла-коляски должны быть новыми (не бывшими в употреблении, в ремонте, в том числе изделие не должно быть восстановлено, не осуществлялась замена составных частей, не восстанавливались его потребительские свойства).
Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресла-коляски при ее нормальной эксплуатации; они должны быть разрешены к применению Минздравом России. 

Комбинация материалов, используемая для обивки мягких элементов кресло-коляски и состоящая из материала покрытия и наполнителя, должна быть стойкой к возгоранию. 

Металлические части кресла-коляски должны быть изготовлены из коррозионностойких материалов или иметь защитные или защитно-декоративные покрытия. Наружные поверхности кресла-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1% раствора монохлорамина ХБ и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.

Кресла-коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения.

Требование к комплектности, маркировке, упаковке и отгрузке  товара

На каждой кресле-коляске должна быть табличка,  на которой должны быть указаны: 

- товарный знак предприятия-изготовителя;

- обозначение типа (модели) кресла-коляски;

- обозначение технических условий;

- дата изготовления  - год, месяц.

В комплект кресла-коляски должны входить, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы, инструкция по эксплуатации на русском языке.

Упаковка кресла-коляски должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества
Установленный гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не распространяется на случаи нарушения пользователем условий и требований к эксплуатации кресел-колясок. 

Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие кресел-колясок (входящие в состав кресел-колясок), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации. 

Гарантийный срок эксплуатации  составляет не менее 12 месяцев со дня подписания пользователем Акта приема-передачи товара. 

Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся на территории Свердловской области для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.

Обеспечение возможности ремонта при обеспечении инвалидов кресло-колясками  осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 30 рабочих дней.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.
Обеспечение гарантийных обязательств составляет 1% (один) процент от начальной максимальной цены контракта.

Требования к месту, условиям, объемам и срокам (периодам) поставки
Срок поставки:  до 15.08.2020 года. 
Поставка должна  осуществляться по выбору  получателя: по месту его фактического проживания, по месту нахождения пунктов выдачи.  
	Наименование изделия/Номер вида ТСР
	Функциональные и технические характеристики /требования
	Количество/цена за штуку

	Кресло-коляска  активного типа (7-03-01)

	Рама кресло-коляски должна быть выполнена из труб стального сплава; все силовые элементы крепления боковых щитков (подлокотников), подножек и тормозов должны быть выполнены из прочного дюралюминия. Конструкция кресла-коляски должна обеспечивать  комфортное положение пользователя, длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.

Кресло-коляска должна обладать  повышенной прочностью элементов рамы (каркаса), ободов колес и др., маневренностью, надежностью; иметь  широкий диапазон регулировок; складываться  и раскладываться  без инструментов; иметь элементы индивидуальной регулировки (регулировка опорной площадки для ног верх вниз по диагонали в диапазоне 10 см с шагом 2.5 см., возможность  изменение угла наклона спинки до 4 градусов.
Материал сидения и спинки  должен быть прочным, не растягивающимся  и допускающим многократную гигиеническую обработку. Поверхность сиденья (обтяжка) не должна пропускать  органические выделения, должна быть  устойчива к их воздействию и поддаваться  санитарной обработке. Положение задних (ведущих) колес для подбора оптимального баланса должно регулироваться  посредством установки в разные отверстия адаптера. 

Кресло-коляски должны быть  укомплектованы:

( Задние колеса (ведущие) быстросъемные – алюминиевый обод и обруч, с пневматическими шинами.

( По низу спинки должна проходить  светоотражающая лента, подушка в чехле, ремень для фиксации ног.

(  Передние колеса диаметром 125х27мм на литой шине с высокопрочным пластиковым ободом.

( Спинка кресла-коляски должна быть оснащена ручками, на которых установлены резиновые грипсы. 

( Кресло-коляска должна быть оборудована системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. Тормоза рычажные облегченные из алюминиевого сплава.

( Кресло-коляска должна иметь откидные грязезащитные боковые щитки;
· На передние трубы рамы должна быть  установлена мягкая защита со светоотражающей лентой.
Технические данные:

( Материал рамы: Сталь

( Тип рамы: Складная

( Ширина сидения: от 36 до 46 см определяется по заявкам Получателей.
( Высота спинки:  не более 35 см

( Материал каркаса сидения и спинки: Тканевое покрытие;
( Диаметр передних колес: 125х27 мм

( Материал переднего колеса: Пластик

( Тип шины переднего колеса: Литая

( Диаметр заднего колеса: не более  610 мм

( Тип шины заднего колеса: Надувная (пневматическая)

· Общая габаритная ширина изделия: ширина сидения + 22 см (от 58 до 68 см – зависит от ширины сидения)

· Габаритная длина от 90 до 100 см – зависит от установки (регулировки) ведущих (задних) колес

( Масса пользователя: до 100 кг

( Общий вес коляски (зависит о ширины сидения): от 13,5 до 14,5 кг

В комплект поставки входят:

( Руководство пользователя (Паспорт) на русском языке и гарантийный талон;

( Насос.


	40 шт.





                                          























