Техническое задание 

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению  детей-инвалидов и сопровождающих лиц  в 2020 году 

Требования к объему и качеству оказываемых услуг

Для целей осуществления настоящей закупки под медицинской организацией (санаторно-курортной организацией) понимается организация, осуществляющая медицинскую деятельность на основании лицензии, выданной в установленном порядке.

Организация, оказывающая услуги по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов и сопровождающих лиц, должна иметь лицензию на медицинскую деятельность по санаторно-курортной помощи согласно профилю лечения, включая перечень работ (услуг) по санаторно-курортной помощи по педиатрии,  эндокринологии, гастроэнтерологии, урологии,  предоставленной лицензирующим органом в порядке, установленным законодательством.

Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены по профилям лечения заболеваний эндокринной системы, органов пищеварения, мочеполовой системы и в соответствии с приказом Минздрава России от 05.05.2016 N 279н "Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения", приказом Минздрава России от 07.06.2018 N 321н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения», с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России:

от 22.11.2004г. №223 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточного питания, нарушения обмена липопротеинов и другими липидемиями»;

от 22.11.2004г. №224 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»;

от 22.11.2004г. № 220 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом»;

от 23.11.2004г. №277 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»;

от 23.11.2004г. №278 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника»;

от 22.11.2004г. №210 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы»;

от 22.11.2004г. №226 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным гломерулярными болезнями, тубулоинтерстинальными болезнями почек»;

от 22.11.2004г. № 216 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями мужских половых органов».

Кроме того, услуги должны быть оказаны  в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 22.12.1999 г. № 99/231 «Методические показания и противопоказания для санаторно-курортного лечения детей (кроме больных туберкулезом)»

Требования к техническим характеристикам услуг

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение детей-инвалидов и сопровождающих лиц должно осуществляться по установленным формам в соответствии с действующим законодательством РФ.

 Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортное лечение детей-инвалидов и сопровождающих лиц, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229), в зависимости от профиля лечения.

В организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению, должно быть обеспечено проведение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий в порядке, установленном действующим законодательством РФ.

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений и др.).

Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Размещение детей-инвалидов и сопровождающих лиц должно осуществляться в двухместных номерах со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.

 Диетическое и лечебное питание должно проводиться в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и  Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21 июня 2013 г. N 395н «Об утверждении норм лечебного питания».

 Место оказания услуг: Российская Федерация.

 Исполнитель при оказании услуг  должен организовывать спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные мероприятия для детей-инвалидов и сопровождающих лиц. 

Участник закупки организует досуг отдыхающих с учетом специфики работы с детьми-инвалидами и сопровождающими лицами.

Обязательно наличие в номере проживания холодильника и телевизора

Требования к количественным характеристикам услуг
Период оказания услуг: май-сентябрь 2020 года в соответствии с графиком заездов.

Дата окончания оказания услуг:  не позднее 30 сентября  2020 года.
Объем оказываемых услуг: 3570 койко-дней.

Предпочтительно распределение заездов в летние месяцы.
