Техническое задание

Наименование, характеристики и объем оказываемых услуг.

Оказание услуг по  санаторно-курортному лечению детей-инвалидов - граждан Российской Федерации, проживающих на территории Калужской области, с заболеваниями по Классу IV МКБ-10 «Болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ», имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».

Требования к качеству, количеству и условиям оказания услуг

Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны:

- - с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом», от 22.11.2004 года № 223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями», от 22.11.2004 года № 224 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»;.

- на основании лицензии на право осуществления медицинской деятельности (в том числе на работы и услуги по оказанию санаторно-курортной помощи по специальности «педиатрия» и  «эндокринология», выданной в   соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)».  .
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение детей – инвалидов граждан Российской Федерации, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (далее – дети- инвалиды), должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги детям- инвалидам  должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения. Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Cанаторно-курортные организации, оказывающие услуги по санаторно-курортному лечению граждан Российской Федерации, должны соответствовать  требованиям                СП 59.13330.2016. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001" (утв. Приказом Минстроя России от 14.11.2016 N 798/пр).

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 г.№330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях РФ», от 21 июня 2013 г. N 395н "Об утверждении норм лечебного питания".


Услуги санаторно-курортного лечения должны осуществляться в соответствии с действующим ГОСТ Р 54599-2011«Услуги средств размещения. Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха», в том числе:

- размещение детей-инвалидов и сопровождающих их лиц, должно осуществляться в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ (ванна), санузел) в номере проживания, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими стандартами;

- мебель, бытовая техника и сантехника в номере проживания должны быть в рабочем состоянии. Номер проживания — отремонтированный. Холодная и горячая вода должна подаваться в номер проживания круглосуточно. Предоставление средств личной гигиены (мыло, туалетная бумага и т.д.), обеспечение удаления отходов и защита от насекомых и грызунов.

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги льготным категориям граждан, должны быть: оборудованы: системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения; системами холодного и горячего водоснабжения; системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно; лифтом с круглосуточным подъемом и спуском (грузовой и пассажирский отдельно) - в зданиях с количеством этажей более 2-х.

Организация досуга с учетом специфики категорий граждан.




Круглосуточное функционирование службы приема граждан льготных категорий.

Место оказания услуг:  Российская Федерация, регион Кавказские Минеральные Воды, или  Российская Федерация, Краснодарский край,  курортная зона Анапа – Геленджик, или Российская Федерация, Краснодарский край, курортная зона Большие Сочи.
Продолжительность 1 курса лечения (путевки) – 21 день.

Количество: 1050 койко/дней.

Срок оказания услуг: начало первого заезда не ранее 15 мая 2020 года , начало последнего заезда не позднее 10 сентября 2020 года.
