
Описание объекта закупки (техническое задание)
Выполнение работ по изготовлению специальной одежды 
  (ортопедических брюк) для обеспечения инвалидов, проживающих на территории Свердловской области в 2020 году 

Специальная одежда для инвалидов - швейное (трикотажное) изделие или совокупность изделий, изготовленное(ых) с включением специальных деталей и узлов функционального назначения, надеваемое(ых) на тело человека, и предназначенное(ых) для медико-социальной и социально-бытовой реабилитации инвалида.
       Ортопедические брюки - одежда, сконструированная и изготовленная с учетом функциональных особенностей и потребностей инвалида, может быть в комплекте с различными техническими вспомогательными средствами и с использованием специальной фурнитуры, а также материалов со специфическими качествами. 

Требования к качеству, техническим и функциональным 

характеристикам выполняемых работ.
Ортопедические брюки - новое (ранее неиспользованное) изделие, не должно содержать восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не должно иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании.

Требования к безопасности  работ.
   Одежда должна быть изготовлена из материалов, безопасных для здоровья пользователя.
          Одежда должна обеспечивать безопасное пользование за счет исключения из ее конструкции:
- декоративных воздушных петель и подобного рода деталей для инвалидов с врожденными или ампутационными дефектами или заболеваниями верхних конечностей;
- частей и деталей свободного покроя (накидок, пелерин, декоративных бантов и шарфов, тесемок и завязок на рукавах и т.п.), перекрывающих верхний обод колеса кресла-коляски.
          Материалы, применяемые для изготовления одежды (основные, отделочные, прокладочные, утепляющие, подкладочные, фурнитура), материалы специальных деталей и функциональных узлов должны соответствовать перечню материалов в техническом описании модели.
          Одежда должна изготавливаться как на типовые, так и на нестандартные фигуры в виде готового изделия или полуфабриката с последующей подгонкой по фигуре пользователя. Подгонку одежды по фигуре следует осуществлять в соответствии с требованиями технического описания модели.
            Одежда по внешнему виду, посадке на фигуре, размеру, конструктивному решению и художественному оформлению должна соответствовать индивидуальным особенностям пользователя.
      Одежда, предназначенная для облегчения действий обслуживающих лиц, должна позволять трансформировать объемную форму в плоские разъемные детали.
             Одежда должна включать детали, предохраняющие ее от механических повреждений (защемление, прорезание, истирание и пр.) узлами протезов, аппаратов или костылей.

Требования к размерам, упаковке, отгрузке.

    Для упаковывания изделий применяют потребительскую тару (индивидуальную или групповую), бумагу, транспортную тару (ящики и мешки), специализированные контейнеры.
           К потребительской таре относят: пакет из полиэтиленовой пленки, коробку с крышкой и пачку с клапанами из картона.
          В случае применения полиэтиленовых пакетов для групповой упаковки изделий без последующего упаковывания их в коробку пакеты должны быть закрыты со всех сторон.   

    При упаковывании изделий в пачки из картона на стыке клапанов должны быть вложены картонные прокладки или стык должен быть заклеен лентой.
           Изделия должны транспортироваться в крытых транспортных средствах или универсальных контейнерах в соответствии с  правилами перевозок гpyзов, действующими на данном виде транспорта.
           Изделия должны храниться в крытых складских помещениях и быть защищены от прямого попадания солнечных лучей и атмосферных  воздействий.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества
 выполнения работ.

Обеспечение возможности устранения недостатков (дефектов) изделия, выявленных в течение гарантийного срока, при обеспечении инвалидов ортопедическими брюками осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» (действующая редакция от 13.07.2015).
Срок предоставления гарантии качества ортопедических брюк должен составлять не менее 40 дней со дня выдачи его в носку.
В течение указанного срока изготовитель производит ремонт или безвозмездную замену одежды, преждевременно вышедшей из строя не по вине пользователя.
  Обеспечение гарантийных обязательств составляет 1% (один) процент от начальной максимальной цены контракта.


               Срок выполнения работ: до 10 августа 2020 года.
Место выполнения работ: Свердловская область. 

Участник закупки должен обеспечить проведение замеров, примерку и выдачу готовых изделий на территории Свердловской области.

	     № п/п
	Код ТСР по класси-фикатору
	Наименование изделия
	Технические и функциональные характеристики изделия
	Количество, шт.
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	12-01-02*
	Ортопедические брюки
	Ортопедические брюки  должны быть изготовлены из натуральных и (или) смешанных тканей, обеспечивающих ветрозащиту, водонепроницаемость одежды, хорошую вентиляцию, не требующих специального ухода.

          В изделиях костюмного ассортимента в качестве подкладки должны применяться материалы из натуральных (шелк) или искусственных волокон (вискоза), кроме ацетатных и триацетатных.
        Одежда для инвалидов с врожденными или ампутационными дефектами или заболеваниями верхних и нижних конечностей, с нарушениями функции выделения не должна препятствовать управлению и пользованию протезами и другими техническими средствами реабилитации, а также должна обеспечивать незатрудненный допуск к местам регулировки и обслуживания.
          Конструкция изделия должна быть выполнена в соответствии с антропометрическими параметрами сидящего человека: спинка удлинена до уровня поясницы, передняя часть укорочена.

         К каждому изделию должна быть приложена инструкция по эксплуатации и способам ухода за изделием в соответствии с видом и свойствами материалов, используемых в изделии.
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*Приказ от  13.02.2018 № 86н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005 №2347-р.  


