Техническое задание
на выполнение работ по обеспечению инвалидов протезами и
протезно-ортопедическими изделиями в 2020 году.

1. Способ определения поставщика:  Электронный аукцион.
1. Предмет государственного контракта: Выполнение работ по обеспечению инвалидов протезами, протезно-ортопедическими изделиями в 2020 году. Протез лицевой комбинированный.
Количество: всего 2 штуки 
	Шифр
	Наименование
	Кол-во, шт.

	Протез лицевой комбинированный, в том числе совмещенные протезы (ушной и/или носовой и/или глазницы)
	Наружный протез силиконовый по индивидуальному слепку с учетом анатомических особенностей:
-протезные фиксационные элементы 2 шт.
-внутренний слой жёстко компонентный силиконовый;
-наружный слой мягко компонентный силиконовый;
-фиксация жёсткая, но съёмная;
-протез плотно прилегает к краю дефекта, прилегание к протезному ложу по всей границе(0,5 мм);
-окраска индивидуальная, соответствующая  цвету тканей лица;
-наличие средств по уходу;
Изделие устойчиво к механическим воздействиям, климатическим факторам, многократной дезинфекции, воздействию биологических сред.
-Материалы, применяемые для изготовления изделий, разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации, а также не содержат ядовитых(токсичных)компонентов.
-Изделие отвечает требованиям безопасности для пользователя, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании.
Гарантия на изделие 2 года, контроль протеза в рамках гарантии -  6 раз в год, психологическая консультация 2 раза в год.
Должен соответствовать требованиям: ГОСТ Р 51632-2014, ГОСТ Р ИСО 22523-2007, ГОСТ ISO 10993-1-2011,  ГОСТ ISO 10993-5-2011,  ГОСТ ISO 10993-10-2011, ГОСТ ISO 10993-11-2011, ГОСТ Р 52770-2007
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1. Источник финансирования заказа: федеральный бюджет.
[bookmark: _GoBack]Место, условия и сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: Выполнение работ по изготовления протеза лицевого комбинированного, в том числе совмещенные протезы (ушной и/или носовой и/или глазницы) и его передача инвалиду осуществляется на территории г. Красноярска, Красноярского края  в течение 60 (шестидесяти) дней с даты выдачи Заказчиком направления Исполнителю.
