
Описание объекта закупки 

- поставка технических средств реабилитации  - электронных стационарных видеоувеличителей

для обеспечения  инвалидов, проживающих на территории Свердловской области в 2020 году 

Наименование товара
Электронно-оптические средства для коррекции слабовидения - электронные стационарные видео-увеличители способствуют частичной компенсации ограничений к обучению, трудовой деятельности, самообслуживанию, ориентации. Специальные устройства для оптической коррекции слабовидения должны быть изготовлены в соответствии с требованиями Государственного стандарта Российской Федерации   ГОСТ Р ИСО 9999-2014 Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология, Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности». Код классификации 22.03.18.

             Требования к качеству и безопасности товара

Специальные устройства для оптической коррекции слабовидения (электронно-оптические) должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также требованиям государственных стандартов на однородные группы технических средств реабилитации, санитарно-эпидемиологическим требованиям действующих санитарных правил. 

Электронные стационарные видеоувеличители должны отвечать требованиям к безопасности товара в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза: TP ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования» TP ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».

Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Требования к функциональным характеристикам товара
Электронно-оптические средства должны иметь преимущества перед традиционными оптическими изделиями  посредством увеличения угловых размеров рассматриваемых объектов, увеличивая контрастность изображения, осуществляя вывод на экран увеличенного изображения, инверсии цвета.

Требования к маркировке, упаковке, транспортированию и хранению

На изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. 

На каждом аппарате должно  быть указано: 

- товарный знак предприятия-изготовителя (при наличии);

- обозначение технических условий (при наличии);

- дата изготовления  - год, месяц (при наличии).

Упаковка технического средства реабилитации  должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества

Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 1 года. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.


Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.


Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.


Обеспечение гарантийных обязательств составляет 1 (один) % от начальной максимальной цены контракта.

Требования к месту, условиям, объемам и срокам (периодам) поставки

Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области. Получателям предоставляется право выбора одного из способов получения Товара: по месту жительства, в пунктах выдачи Поставщика.
Срок поставки:  до  15.08.2020
Количество:  20 шт.

	Номер    
вида     
ТСР   
(изделий)*
	Наименование изделия
	Функциональные и технические характеристики/ требования
	Кол-во, 

шт.

	13-01-03
	Электронный стационарный видеоувеличитель  (ЭСВУ)
	Электронный стационарный видео-увеличитель (ЭСВУ) должен обеспечивать слабовидящим пользователям  возможность чтения плоскопечатных текстов, рассматривания иллюстраций и мелких объектов,  письма и выполнения других ручных  работ со зрительным контролем. 

ЭСВУ должен иметь следующие технические и функциональные характеристики

Регулировка кратности увеличения в диапазоне не менее, чем 2-60 крат с автоматической фокусировкой и отображением на экране установленной кратности увеличения.

Возможность фиксации выбранной кратности увеличения.

Фиксация фокусировки в плоскости бумаги при письме.

Наличие  подсветки, сохранение последних настроек (в том числе увеличение и яркости света).

Для удобства использования должна быть предусмотрена возможность выбора между двумя режимами работы ЭСВУ с цветозамещением изображения на мониторе: упрощенная, которая включает в себя не менее 5 режимов, и стандартная, включающая в себя не менее 10 режимов отображения. 

Жидкокристаллический монитор с диагональю не менее 18 дюймов, разрешающей способностью не менее 1440х900.
Питание от сети переменного тока 100-240 В.

Вес не более 20 кг.

Требования к конструкции и эргономике

ЭСВУ должен быть выполнен в виде единого конструктивного блока, содержащего монитор, видеокамеру, панель управления,  подвижный столик и осветитель.

Подвижный двухкоординатный столик с длиной не менее 370 мм  и шириной не менее 360 мм. 

Свободная высота над поверхностью столика не менее 170 мм. Столик устройства должен быть оснащен двухрежимым фиксатором, который должен давать пользователю возможность блокировать перемещение как по оси XY, так и по оси Y раздельно.

Органы управления должны быть рельефными и обеспечивать удобство пользования человеку с пониженным зрением, иметь крупные размеры и контрастные цвета.

 Все надписи,  знаки и символы, в том числе указывающие на назначение органов управления и регулирования отдельных компонентов TCP, маркировка TCP и т.п., а также знаки и символы на шкалах любых отсчетных устройств выполняют рельефно-точечным шрифтом Брайля или рельефными буквами русского алфавита, арабскими цифрами, элементами символов.


Комплект поставки:

Электронный стационарный видео-увеличитель – 1 шт.

Сетевой кабель – 1 шт.
Руководство по эксплуатации и паспорт на русском языке – 1 шт.

Упаковочная коробка – 1 шт. 

Информация, содержащаяся в эксплуатационной документации, должна быть доступна для восприятия пользователями с нарушением функций зрения.  
	20


*Приказ от 13.02.2018г. №86н Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р.

