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Оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов и сопровождающих лиц  в 2020 году 

Требования к объему и качеству оказываемых услуг

Для целей осуществления настоящей закупки под медицинской организацией (санаторно-курортной организацией) понимается организация, осуществляющая медицинскую деятельность на основании лицензии, выданной в установленном порядке.
Организация, оказывающая услуги по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов и сопровождающих лиц, должна иметь лицензию на медицинскую деятельность по санаторно-курортной помощи согласно профилю лечения, включая перечень работ (услуг) по санаторно-курортной помощи по педиатрии, пульмонологии, дерматовенерологии, травматологии и ортопедии, неврологии, кардиологии, предоставленной лицензирующим органом в порядке, установленным законодательством.
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены по профилям лечения заболеваний органов дыхания, кожи и подкожной клетчатки, костно-мышечной системы и соединительной ткани, нервной системы (в том числе ДЦП у детей - инвалидов), системы кровообращения и в соответствии с приказом Минздрава России от 05.05.2016 N 279н "Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения", приказом Минздрава России от 07.06.2018 N 321н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения», с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России:
№212 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания»;
№275 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей»;
№225 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным           дерматитом и экземой, папулосквамозными нарушениями, крапивницей, эритемой, другими болезнями кожи и подкожной клетчатки»;
№208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
№227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;
№213 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом»;
№214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;
№217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»;
№276 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»;
№273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;
№211 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным  с болезнями вен»;
№221  «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»;
№222 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением».
Кроме того, в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 22.12.1999 г. № 99/231 «Медицинские показания и противопоказания для санаторно-курортного лечения детей (кроме больных туберкулезом)».

Требования к техническим характеристикам услуг

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение детей-инвалидов и сопровождающих лиц должно осуществляться по установленным формам в соответствии с действующим законодательством РФ.
 Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортное лечение детям-инвалидам и сопровождающим лицам, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229), в зависимости от профиля лечения.
В организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению, должно быть обеспечено проведение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий в порядке, установленном действующим законодательством РФ.
У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений и др.).
Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.
  Размещение детей-инвалидов и сопровождающих лиц должно осуществляться в двухместных номерах со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
  Диетическое и лечебное питание должно проводиться в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и  Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21 июня 2013 г. N 395н «Об утверждении норм лечебного питания».
 Исполнитель при оказании услуг должен организовывать спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные мероприятия для детей-инвалидов и сопровождающих лиц. 
 Участник размещения заказа организует досуг отдыхающих с учетом специфики работы с детьми-инвалидами и сопровождающими лицами.
 Обязательно наличие в номере проживания холодильника и телевизора.
Место оказания услуг: Российская Федерация, Краснодарский край, курортный регион Анапа.

Требования к количественным характеристикам услуг

Объем услуг - 3060 койко-дней.    
Период оказания услуг: май-сентябрь 2020 года в соответствии с графиком заездов.
                Дата окончания оказания услуг – не позднее 30 сентября  2020 года.
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