Техническое задание 
на поставку кресел-колясок с ручным приводом для управления одной рукой комнатных 
и прогулочных, с двуручным рычажным приводом прогулочных, кресло-коляски малогабаритной (для инвалидов и детей-инвалидов)
  Кресло-коляска является техническим средством реабилитации и предназначена для передвижения инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата самостоятельно или с помощью сопровождающих лиц внутри помещения и на открытых площадках с твердым ровным покрытием.

Классификация кресел-колясок различных модификаций представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО (ISO)-9999-2014) «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация».

Соответствие требованиям стандартов:

- ГОСТ Р 50602-93 «Кресла - коляски. Максимальные габаритные размеры»;

-ГОСТ Р 51081- 2015 (ИСО(ISO) 7176-8-2015) «Кресла-коляски. Технические требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность». 

-ГОСТ Р 51083-2015  (ИСО 7176-8-2015) «Кресла-коляски Общие технические условия»;

- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». 

К поставке должны быть предложены:

	Кресло-коляска с ручным приводом для управления одной рукой комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	шт.
	15

	Кресло-коляска с приводом для управления одной рукой прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	шт.
	20

	Кресло-коляска с двуручным рычажным приводом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	шт.
	7

	Кресло-коляска малогабаритная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	шт.
	1


Кресло-коляска с ручным приводом для управления одной рукой, комнатная и прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов): 

Кресло-коляска с ручным приводом для управления одной рукой комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов) предназначена для использования в помещениях. 

Кресло-коляска с приводом для управления одной рукой прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов) предназначена для передвижения в помещениях и вне помещений, в том числе на площадках с твердым покрытием и природных ландшафтах. 

Кресло-коляска с ручным приводом для управления одной рукой, комнатная и прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов) должна быть укомплектована  приводом для управления одной рукой, который переставляется на левую или правую строну в зависимости от рабочей стороны корпуса пользователя. В зависимости от того, на какую сторону установлен привод, правое или левое колесо должно быть снабжено двумя обручами малым и большим для толкания на колесе под рабочей рукой. 

Кресло-коляски комнатные (для инвалидов и детей-инвалидов) должны быть с приводными колесами с цельнолитыми шинами. 

Кресло-коляски прогулочные (для инвалидов и детей-инвалидов) должны быть с приводными колесами с пневматическими шинами, с передними самоориентирующимися колесами с цельнолитыми шинами.


Рамная конструкция кресло-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама должна иметь высокопрочную раму крестообразной  конструкции, обеспечивающую   надежность и стабильность конструкции при эксплуатации.

К поставке должны быть предложены кресло-коляски со следующими характеристиками:

- спинка и сидение  кресло-колясок с жестким основанием;

- подлокотники должны быть съемные или откидные;

- подножки должны быть съемные, откидные,регулируемые по высоте; 
- кресло-коляски должны иметь антиопрокидывающее устройство,

- кресло-коляски должны быть оснащены стояночными тормозами.

           Коляска должна складываться по вертикальной оси. Возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения инструмента.       

Максимальная допустимая нагрузка на кресло-коляску не менее 110 кг.

           Должно быть представлено 3 типоразмера: ширина сиденья  не менее 39 см не более 41 см; не менее 42 см не более 44 см; не менее 44 см не более 46 см, подбор ширины сидения осуществляется с учетом индивидуальных потребностей инвалида.

 
    Кресло-коляска с двуручным рычажным приводом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов):

Кресло-коляска с двуручным рычажным приводом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов) предназначена для передвижения инвалидов, приводимые в движение мускульной силой пользователя, вне помещений на площадках с твердым покрытием и природных ландшафтах. 

Кресло-коляска должна складываться и раскладываться по вертикальной оси без применения дополнительного инструмента.

Максимальная грузоподъемность не менее 110 кг, масса не менее 35 кг.

Должно быть представлено два типоразмера ширины сиденья: 1-й типоразмер:  43 см, 2-й типоразмер: 46 см. Подбор ширины сидения осуществляется с учетом индивидуальных потребностей инвалида.
Минимальный радиус поворота  кресло-коляски 650мм. Минимальная ширина разворота кресло – коляски  1100мм.

Конструкция кресло-коляски должна предусматривать:

- боковины, отделяемые от кресло-колясок без применения дополнительного инструмента;

- быстросъемные откидные и регулируемые по высоте подножки;

- быстросъемные подлокотники,

- приводные рычаги, регулируемые по высоте;

- прорезиненные ручки;

- регулируемые стояночные тормоза;

- съемные ремни – упоры для икроножных мышц;

- установку передних колес и больших задних съемных колес с пневматическими шинами.

Кресло-коляска малогабаритная (для инвалидов и детей-инвалидов):

Кресло-коляска малогабаритная (для инвалидов и детей-инвалидов) предназначена для самостоятельного перемещения пользователя внутри и вне помещений на незначительные расстояния по горизонтальным площадкам с твердым покрытием.

Кресло-коляска малогабаритная (для инвалидов и детей-инвалидов) должна иметь:

- стальное основание на 4 колесах с цельнолитыми шинами, на основании закреплено мягкое сидение;

- наличие регулируемых ремней для фиксации туловища,  три   регулируемые петли для подсоединения к поясному ремню пользователя.

Для удобства передвижения кресла-коляски должны быть укомплектованы ручными упорами: палками деревянными - длиной 38 см., со страховочной петлей для рук и противоскользящими  наконечниками.

Ширина коляски не менее 35 см.

Ширина сидения не менее 33 см.

Высота коляски не менее 200 мм;

Длина коляски не менее 430 мм;

Диаметр колес не менее 100 мм    

Масса коляски не менее 5,5 кг, грузоподъемность не менее 80 кг.

Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок с ручным приводом для управления одной рукой комнатных и прогулочных, с двуручным рычажным приводом прогулочных, кресло-коляски малогабаритной (для инвалидов и детей-инвалидов) не должны содержать токсичных компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности пола, одежды, кожи пользователя, с которыми контактируют те или иные детали платформы при ее нормальной эксплуатации. 

Поверхность сиденья (обтяжка) не должна пропускать органические выделения, быть устойчивой к их воздействию и поддаваться санитарной обработке. 

В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы, должны обладать свойством самогашения. Не допускается их воспламенение вследствие распространяющегося тления. Наружные поверхности кресла-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1%-го раствора монохлорамина ХБ и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий на кресла-коляски конкретных типов.

          Кресло-коляска  должно отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями. Кресло-коляска должна быть оборудовано системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения и полную остановку кресло-коляски.

Кресло-коляска должна быть исправна в процессе, и после воздействия ударных нагрузок, связанных с резкой посадкой или падением пользователя на сиденье, столкновением кресло-коляски с барьером, опрокидыванием кресло-коляски, преодолением препятствий в виде выемок и выступов и статических нагрузок.

Поверхность сиденья (обтяжка) не должна пропускать органические выделения, быть устойчивой к их воздействию и поддаваться санитарной обработке. В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы, должны обладать свойством самогашения. Не допускается их воспламенение вследствие распространяющегося тления. 

Упаковка кресло-коляски должна обеспечивать ее защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения, обеспечивает удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

В комплект поставки должна входить инструкция для пользователя на русском языке.

          В комплект поставки кресло-колясок должны входить  набор инструментов и  насос при комплектации колес пневматическими шинами

Кресло-коляска  должна отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями. Кресло-коляска должна быть оборудована системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии.

Функциональные и качественные характеристики колясок должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение срока службы данного вида средства реабилитации, который должен составлять для прогулочных не менее 4 лет, для комнатных не менее  6 лет, срок службы кресло-коляски малогабаритной (для инвалидов и детей-инвалидов) не менее 1 года 6 месяцев

Гарантийный срок должен составлять 24 месяца со дня ввода в эксплуатацию, для  кресло-коляски малогабаритной 12 месяцев. Гарантийный ремонт или замена изделия в связи с обеспечением изделием ненадлежащего качества должен осуществляться за счет поставщика в период гарантийного срока. 
  Место поставки: Алтайский край, по адресам инвалидов, указанным в разнарядках, выдаваемых Заказчиком, а также в пунктах выдачи Поставщика.

