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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Поставка инвалидам противопролежневых матрацев в 2020 году
Наименование и описание объекта закупки:

Противопролежневые матрацы (далее – ТСР) предназначены для больных с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и нервной системы в целях профилактики пролежней. 

Общее количество поставляемого товара – 274 шт.

Противопролежневый матрац полиуретановый, 60 шт.

Структура матраца - верхняя поверхность матраца оформлена из отдельных квадратных ячеек; материал матраца - вязко-эластичный пенополиуретан или/и полиуретан; размер ТСР: высота матраца не менее    70 мм и не более 110 мм, ширина матраца не менее 850 мм и не более 900 мм, длина матраца не менее 1900 мм и не более 2000 мм; матрац должен выдерживать нагрузку до 120 кг.; чехол съемный из водонепроницаемой ткани на молнии; материал чехла нетоксичный, гипоаллергенный, позволяет проводить санитарную обработку; комплект поставки ТСР: противопролежневый матрац полиуретановый, чехол, паспорт ТСР с гарантийным талоном на сервисное обслуживание товара.

Противопролежневый матрац гелевый, 64 шт.

Материал матраца – латекс; гелевые вставки (упруго перетекающие элементы) по всей площади матраца, находящихся в среднем слое матраца; размер ТСР: высота матраца не менее 70 мм и не более 110 мм, ширина матраца не менее 850 мм и не более 950 мм, длина матраца не менее 1900 мм и не более 2000 мм; матрац должен выдерживать нагрузку до 120 кг.; чехол съемный; материал чехла нетоксичный, гипоаллергенный, позволяет проводить санитарную обработку; комплект поставки ТСР: противопролежневый матрац гелевый, чехол, паспорт ТСР с гарантийным талоном на сервисное обслуживание товара.

Противопролежневый матрац воздушный (с компрессором), 150 шт.

Наполняемость внутреннего объема матраца – воздух; структура надувных камер - ячеистая или трубчатая с взаимосвязанными надувными ячейками, объединенными в секции; воздушный компрессор: непрерывно работающий, малошумный (уровень шума не более 10 дБ), питание 220В/50Гц; наличие регулятора давления (для создания оптимального давления в зависимости от веса пациента); размер ТСР: длина матраца не менее 1900 мм и не более 2050 мм, ширина матраца не менее 850 мм и не более 950 мм, высота матраца не менее 60 мм и не более 110 мм; допустимая нагрузка на ТСР - не менее 120 кг.; комплект поставки ТСР: противопролежневый матрац воздушный, трубка соединительная, компрессор (насос воздушный), паспорт ТСР с гарантийным талоном на сервисное обслуживание товара.

Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам:

Противопролежневые матрацы должны соответствовать требованиям стандарта серии ГОСТ Р 57769-2017, «Матрацы и подушки противопролежневые. Типы и основные параметры».

Товар должен быть новый (не бывший в употреблении), соответствовать указанным характеристикам и не иметь дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления. Не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), загрязнения. 

Сырье и материалы для изделий должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Требования к комплектности, маркировке, упаковке ТСР:

Упаковка ТСР должна обеспечивать их защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортировки, хранения и удобство погрузочно-разгрузочных работ.

Срок поставки: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 31 июля 2020 года.

Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
Место поставки: Поставка по месту жительства Получателя или в пунктах выдачи (по выбору Получателя).

В случае выбора Получателем способа получения Товара через пункт выдачи Товара:

- обеспечить передачу Товара Получателям в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи», в том числе с привлечением соисполнителей;

- установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней.

Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.
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