Описание объекта закупки
поставка технических средств реабилитации -  сигнализаторов звука цифровых с вибрационной и световой индикацией для обеспечения инвалидов в 2020 году

Требования к качеству и безопасности товара

Сигнализаторы звука должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение которой осуществляется в форме принятия декларации» поставка сигнализаторов звука должна осуществляться при наличии декларации соответствия на изделие или сертификата соответствия в системе сертификации ГОСТ Р, выданных на основании протоколов испытания на медико-биологическую экспертизу изделий по ГОСТ Р ИСО 10993.1-2011, ГОСТ ИСО 10993.5-2011, ГОСТ Р ИСО 10993.10-2011. Общий порядок проведения санитарно-химических и токсикологических испытаний установлен ГОСТ Р 52770-2007.

Максимально допустимый уровень звуковой мощности и допустимые значения вибрации должны быть установлены стандартами на группы реабилитационных бытовых приборов и (или) техническими условиями на реабилитационные бытовые приборы.

Сигнализаторы звука должны быть исправны в процессе эксплуатации при воздействии температуры, значения которой составляют от плюс 1 до плюс 40 °С.

Материалы, из которых изготавливаются сигнализаторы звука, не должны выделять при эксплуатации токсичных веществ. Сигнализаторы звука должны быть устойчивы к электромагнитным полям и помехам в электросети.
Требования к маркировке, упаковке, транспортированию и хранению

На каждый сигнализатор звука должна быть нанесена маркировка, содержащая:

- товарный знак и (или) наименование предприятия-изготовителя (при наличии);

-  номер стандарта и (или) ТУ (при наличии);

-  порядковый номер (при наличии);

-  отметку о приемке (при наличии).

Упаковка сигнализатора звука должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 

Сигнализаторы звука должны быть упакованы в потребительскую тару - мешки из полиэтиленовой пленки, коробки из картона, пакеты из полимерных материалов, коробки из пенополистирола. Эксплуатационные документы должны быть вложены в потребительскую тару. 

На потребительской таре должна быть нанесена потребительская маркировка, содержащая:

-  полное торговое наименование, товарный знак и (или) наименование предприятия-изготовителя;

-  вид отделки поверхности и цвет корпуса аппаратуры (при необходимости);

-  месяц и год выпуска;

-  отметку ОТК предприятия-изготовителя;

-  массу брутто;

-  гарантийный срок хранения.

Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта.

Хранение сигнализаторов звука без упаковки не допускается. 

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества

Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев. 

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обеспечение гарантийных обязательств составляет 1% (один) процент от начальной максимальной цены контракта. 

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при оказании услуг по обеспечению инвалидов сигнализаторами осуществляется Исполнителем в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 №2300-1 “О защите прав потребителей”.

Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Оплата производится по безналичному расчету в российских рублях в течение 10 (Десяти) банковских дней. Обеспечение исполнения контракта составляет 10 (Десять) процентов от начальной (максимальной) цены Контракта, за исключением случаев, предусмотренных статьей 37 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ.

Требования к сроку поставки технических средств реабилитации
Срок поставки: до 15.08.2020.

Поставка товара осуществляется на территории Свердловской области по выбору с получателем: по месту проживания инвалида, по месту нахождения пунктов выдачи.

	Номер    
вида     
ТСР   
(изделий)*
	Наименование изделия
	Требования к функциональным и техническим характеристикам
	Количество

	16-01-03
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией


	Наличие жидкокристаллического дисплея с крупными цифрами. Наличие сигнализатора световых импульсов. Выбор нескольких режимов сигнала: только вибрация, звук и вибрация, световые импульсы и вибрация для возможности установки пользователем оптимального режима оповещения. Регулировка громкости и тембра звукового сигнала. Наличие выносного вибрационного устройства – «подушечного» вибратора.  Питание от сети переменного тока 220В, 50 Гц. Гарантийный срок эксплуатации не менее 12 месяцев. 
	650


* Приказ от 13.02.2018 № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005 №2347-Р».

