ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Предмет контракта: поставка электронных видеоувеличителей для обеспечения инвалидов в 2020 году.
Общее количество: 45 шт.
Место поставки: г. Воронеж, Воронежская область.

Сроки поставки: до 20.08.2020 года.

Срок доставки товара: -в течение 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком от Заказчика реестра получателей Товара, которым выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, но не позднее 20.08.2020. 

Условия поставки:

- поставка технических средств реабилитации инвалидам (Получателям) должна осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (Заказчик);

- предоставление инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации: по месту жительства Получателя (дом, квартира) или по месту нахождения пункта выдачи Товара, организованном Поставщиком. В случае выбора способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пункта выдачи Товара и предоставления инвалидом (представителем инвалида с надлежащим образом оформленными полномочиями) направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, такие средства выдаются в день обращения инвалида (представителя инвалида) в указанный пункт;

· ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;

· ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;

· предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков (по требованию Заказчика);

· информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалиду;

· исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора ими способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи;
· информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки;

· установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней.

Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами. С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям.

Для связи со стационарным пунктом выдачи технических средств должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.

Перед выдачей товара Получателю Поставщик должен предоставить технические средства реабилитации Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания, известив о месте и времени проведения выборочной проверки товара Заказчика.

Перед подписанием Акта выборочной проверки товара Поставщик предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи технических средств.
Доставка средств реабилитации Получателям осуществляется после подписания Акта выборочной проверки товара.

В рамках осуществления Заказчиком контроля за порядком и сроками поставки Товара, согласно условиям Контракта, в течение 5 дней с момента передачи Заказчиком Реестра Получателей Товара Поставщик предоставляет график поставки Товара Получателям по муниципальным районам Воронежской области и районам городского округа города Воронежа.
В своей заявке участник должен указать конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией об аукционе и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), наименование страны происхождения товара.

Рекомендуется указывать торговые наименования и артикулы.
Наличие действующей декларации о соответствии (сертификата соответствия). 

Электронные видеоувеличители должны соответствовать требованиям национальных стандартов Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» по следующим пунктам: 4.7.4, 4.7.14, 4.7.15, 4.8.1.6. Также видеоувеличители должны соответствовать требованиям ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и гипоаллергенность».
Электронные видеоувеличители должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 50444-92 (разделы 3, 4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р 50267.0-92 «Изделия медицинские электрические. Часть 1. Общие требования безопасности» 
Электронные видеоувеличители предназначены для чтения слабовидящими инвалидами плоскопечатного текста, просмотра мелких изображений, рассматривания удаленных объектов, а также заполнения и подписи документов. 
Конструкция видеоувеличителя должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ним, самостоятельную настройку и регулировку при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации. Наружные поверхности видеоувеличителя должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки бытовых приборов. 

Поставляемое изделие должно быть новым (изделие, которое не было в употреблении, не прошло ремонт, в том числе восстановление, замену составных частей, восстановление потребительских свойств).
Сроки предоставления гарантий качества должны составлять не менее 12 месяцев со дня подписания Акта приема – передачи технического средства Получателем. Вместе с изделием Получателю должен быть передан гарантийный талон, дающий право на бесплатный ремонт технического средства во время гарантийного срока пользования.
Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта или устранения неисправностей в течении срока эксплуатации видеоувеличителей.
В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в поставленном изделии, Поставщиком, либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должны быть обеспечены замена на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (по гарантийному талону). При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 30дней.

Срок службы изделия должен составлять не менее срока пользования, установленного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».

На изделия должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид. 
Упаковка видеоувеличителей должна обеспечивать их защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.

Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.

	Наименование ТСР
	Технические характеристики ТСР
	Требуемое кол-во (шт.)

	Электронный ручной видеоувеличитель
	         Электронный ручной видео-увеличитель со встроенным дисплеем (ЭРВУ) предназначен для чтения плоскопечатного текста и рассматривания удаленных объектов лицами с остротой зрения 0,03 – 0,1.

        Прибор должен иметь следующие технические характеристики и режимы:

      - рассматривание удалённых объектов на расстоянии до 10 м включительно;

      - наличие встроенного цветного высококонтрастного дисплея с размером по диагонали не менее 4,3 дюйма;

       - регулировка увеличения изображения в пределах от 7 до 14 крат; 

       - наличие не менее 9 режимов отображения: полноцветный и черно-белый естественной контрастности, высококонтрастные режимы для чтения текста (черный на белом фоне, белый на черном, желтый на синем, желтый на черном, красный на белом, синий на белом, синий на желтом).

       ЭРВУ должен обеспечивать во всех режимах высокое качество изображения без видимых цветовых, геометрических искажений и оптических помех по всему полю дисплея, в том числе с цветных глянцевых поверхностей, а также:

       - режим фиксации изображения на дисплее;

       - режим записи изображения в память на флэшкарту;

       - режим просмотра изображений, записанных на флэшкарте с функцией перемещения изображений в горизонтальном и вертикальном направлениях (скроллинг);

       - режим преобразования плоскопечатного текста в речь при помощи синтезатора речи, соответствующего высшему классу качеству ГОСТ Р50840-95 п. 8.4;

       - режим записи и воспроизведения звукового комментария для каждого записанного изображения. Длительность каждого звукового комментария – не менее 30 сек.;

       - режим настройки яркости изображения и громкости звуковых сигналов;

       - режим автоматической фокусировки изображения.

        Обновление внутреннего программного обеспечения аппарата должно производиться в автономном режиме из файлов, записанных на флэшкарте, 

        Включение, выключение, а также переключение режимов работы должно подтверждаться звуковыми сигналами и речевыми сообщениями.

        Флэшкарта в рабочем состоянии должна выступать за пределы корпуса на расстояние от 1 до 2 мм.

       Все органы управления ЭРВУ должны по цвету и тактильным обозначениям отличаться друг от друга, тактильные обозначения должны быть выпуклыми, четко различимыми и контрастными по цвету.

        Питание от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера и от встроенного аккумулятора или батареи.

        Время непрерывной работы от встроенного аккумулятора или батареи — не менее 2-х часов.

        Наличие светодиодного индикатора заряда батареи.

        Наличие разъемов: для подключения сетевого адаптера, выход на наушники и внешнюю акустическую систему, слот для флэшкарты.

        Габаритные размеры — не более 150 х 95 х 40 (мм).

        Вес (без сетевого адаптера) — не более 300 граммов.

Комплект поставки:

- электронный ручной видео-увеличитель со встроенным дисплеем;

- плоскопечатное (крупным шрифтом) и звуковое (на флэшкарте) руководства по эксплуатации;
- флэшкарта не менее 2 Gb;

- головной телефон;
- сетевой адаптер; 

- сумка с ремнем для переноски;

- упаковочная коробка.
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	Электронный стационарный видеоувеличитель
	Электронный стационарный видео-увеличитель (ЭСВУ) обеспечивает слабовидящим пользователям возможность чтения плоскопечатных текстов, рассматривания иллюстраций и мелких объектов, письма и выполнения других ручных работ со зрительным контролем. 

ЭСВУ должен иметь следующие технические и функциональные характеристики:

-Регулировка кратности увеличения в диапазоне 2-70 крат с автоматической фокусировкой и отображением на экране установленной кратности увеличения.

-Возможность фиксации выбранной кратности увеличения.

-Возможность регулировки яркости изображения 

ЭСВУ должен иметь следующие режимы отображения:

- естественной контрастности – цветной 

- высококонтрастный для чтения текста, в том числе: черно-белый позитивный, черно-белый негативный

- цветовые сочетания текста и фона 

Жидкокристаллический монитор с диагональю не менее 18,5 не более 24 дюймов. 

Камера должна иметь режим автофокуса

Питание должно осуществляться от сети переменного тока.

ЭСВУ должен быть выполнен в виде единого конструктивного блока, содержащего монитор, видеокамеру, панель управления, подвижный столик и осветитель.

Подвижный двухкоординатный столик с размерами не менее 40х40 см.

Столик устройства должен быть оснащен двухрежимным фиксатором, который дает пользователю возможность блокировать перемещение как по оси XY, так и по оси Y раздельно.

Элементы управления должны быть рельефные и обеспечивать удобство пользования человеку с пониженным зрением.

Комплект поставки:

- электронный стационарный видео-увеличитель 

- сетевой кабель.
- руководство по эксплуатации на русском языке 

- паспорт изделия

- гарантийный талон. 

      - упаковочная коробка
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