Техническое задание

            Предмет контракта: обеспечение в 2020 году инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезно-ортопедическими изделиями (корсет полужесткой фиксации).
Общее количество: 800 шт.

Место поставки: г. Воронеж, Воронежская обл.

Срок выполнения работ: в течение 30 календарных дней, со дня получения Исполнителем от Заказчика реестра получателей изделий, но не позднее 15.08.2020. 

Условия выполнения работ: 

- обеспечение инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов (Получателей) должно осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (Заказчик);

- при необходимости прием заказа на изготовление протезно-ортопедического изделия, примерка и доставка готового изделия должны осуществляться с выездом представителей Исполнителя по месту жительства Получателя за счет Исполнителя;

- в цену контракта включаются все расходы по изготовлению, закупке, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и обязательных платежей, гарантийному обслуживанию, доставке изготовленных изделий Получателям.

При согласовании способа, места и времени приема заказа, примерки и доставки готового изделия Получателю Исполнитель должен обеспечить

- ведение журнала телефонных звонков Получателей;

- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам обеспечения протезно-ортопедическими изделиями;

· предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков (по требованию Заказчика);

· информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки;

· информирование Заказчика не позднее дня, следующего за датой выдачи изделия о невозможности предоставления протезно-ортопедического изделия инвалиду, либо об отказе от получения;

· исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора ими способа получения протезно-ортопедического изделия по месту нахождения пунктов выдачи;
В случае выдачи изделий Получателям в пунктах выдачи, данные пункты должны соответствовать приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. №527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи», в том числе с привлечением соисполнителей.

Пункты выдачи должны быть оснащены видеокамерами. С целью контроля обеспечения Исполнитель должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи протезно-ортопедических изделий Получателям.

Для связи с пунктом выдачи должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.
Перед выдачей товара Получателю Исполнитель должен предоставить протезно-ортопедическое изделие Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания, известив о месте и времени проведения выборочной проверки товара Заказчика.
Перед подписанием Акта выборочной проверки товара Исполнитель предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения пунктов выдачи протезно-ортопедических изделий.
Доставка протезно-ортопедических изделий Получателям осуществляется после подписания Акта выборочной проверки товара.
В рамках осуществления Заказчиком контроля за порядком и сроками поставки Товара, согласно условиям Контракта, в течение 5 дней с момента передачи Заказчиком Реестра Получателей Товара Исполнитель предоставляет график поставки Товара Получателям по муниципальным районам Воронежской области и районам городского округа города Воронежа.
Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам корсетов мягкой и полужесткой фиксации:

Корсет – протезно-ортопедическое изделие, надеваемое на опорно-двигательный аппарат с целью его фиксации, разгрузки, восстановления нарушенных функций.

Корсет должен обеспечивать лечение, восстановление и компенсацию утраченных функций организма, неустранимых анатомических дефектов и деформаций. Получатели не должны испытывать боль, избыточное давление, приводящее к нарушению кровообращения. 

Корсеты должны нести фиксирующую, функциональную, лечебно-восстановительную, разгружающую, корригирующую функцию и использоваться с целью ограничения движений, силовой разгрузки пораженных костей, связочно-мышечного аппарата.

Корсеты должны отвечать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».

Наличие регистрационного удостоверения Федеральной службы по надзору в здравоохранении на изделия максимальной готовности (серийного производства). В случае предоставления изделий индивидуального изготовления, в соответствии с Правилами государственной регистрации медицинских изделий, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 №1416, необходимо предоставить регистрационные удостоверения на материалы, из которых изготовлены данные изделия.

Материалы, узлы, полуфабрикаты для изготовления корсетов должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий.
Изделия не имеют дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях.

При использовании изделий по назначению не создается угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды. Использование изделий не причиняет вред имуществу пользователя при его эксплуатации. 

Требования к качеству работ, гарантия качества и к сроку предоставления гарантий качества:

Срок пользования протезно-ортопедическим изделием должен исчисляться с даты предоставления его Получателю. В случае если срок службы, установленный изготовителем протезно-ортопедического изделия, превышает срок его пользования, утвержденный приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены», замена такого протезно-ортопедического изделия осуществляется по истечении срока службы, установленного изготовителем протезно-ортопедического изделия.
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию и должен составлять не менее 2 месяцев.
Требования к маркировке, упаковке, хранению и транспортированию корсетов мягкой и полужесткой фиксации:

Упаковка корсетов должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.


Маркировка, упаковка, хранение и транспортирование корсетов должно производиться в соответствии с "ГОСТ 10581-91. Межгосударственный стандарт. Изделия швейные. Маркировка, упаковка, транспортирование и хранение".
	Наименование изделия
	Технические характеристики изделия
	Количество, шт.

	Корсет полужесткой фиксации
	Корсет полужесткой фиксации, ортопедический, фиксирующий, на различные отделы позвоночника. Должен быть с ребрами жесткости. Изготовление по обмерам или изделие максимальной готовности. Назначение – постоянное, лечебно-профилактическое.
	800


