ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в санаторно-курортных организациях в 2020году
Санаторно-курортное лечение по профилю заболеваний: нервной системы, органов дыхания, костно-мышечной системы, а также заболеваний и последствий травм спинного и головного мозга.
Требования к качественным характеристикам оказываемых услуг:
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения по различным нозологическим формам, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004г.: 
№ 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;
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№ 214 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;
№ 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»;
№ 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;
а также приказом Минздравсоцразвития России  от 23.11.2004 г.:
№ 274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга»;
Кроме того, услуги  должны соответствовать методическим указаниям от 02.10.2001 г. № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Требования к техническим характеристикам услуг:
  - Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве  или профессиональных заболеваний, должна иметь достаточное оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов для проведения полного курса медицинской реабилитации и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 № 99/229).
- Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должно осуществляться в соответствии с приказом Минздрава России от 05.08.2003 № 330 (в редакции от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
- Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц должно осуществляться по установленным формам, утвержденным  Минздравом РФ.
- Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги при санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний должна соответствовать  требованиям Свода правил  «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения», утвержденного приказом Минрегиона России от 27.12.2011г. № 605.
- Должны размещать Застрахованных, а в случае необходимости Сопровождающих в соответствии с Национальным стандартом Российской Федерации, утвержденным Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 18.12.2008г. № 518-ст.
  - Размещение Застрахованных, а в случае необходимости Сопровождающих в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел). В номере проживания должны быть: телевизор, холодильник.
- длительность 1 курса (заезда) лечения Застрахованного 21 (двадцать один) день.
- длительность 1 курса (заезда) лечения Застрахованного с заболеваниями и последствиями травм спинного мозга и Сопровождающего лица 42 (сорок два) дня.
 Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, должны быть:
а) оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;
б) оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
Дополнительно предоставляемые услуги:
 - служба приема (круглосуточный прием);
круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

Требования к периодам оказания услуг: 
Срок оказания услуг (график оказания услуг): с даты заключения Контракта по 10.12.2020г.
Окончательно срок (график) заезда согласовывается Заказчиком и Исполнителем (в строгом соответствии с потребностью Заказчика) не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня заключения Контракта.


Место оказания услуг: Российская Федерация, курорты Кавказских Минеральных вод.
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