Техническое задание
Наименование, характеристики, количество и адрес поставки Товаров

Адрес доставки: Приморский край, г. Владивосток, ул. Муравьева-Амурского, 1б
	№
	Наименование 
	Технические характеристики
	Ед. изм.
	Количество

	1
	Картридж Samsung MLT-D203U для МФУ Samsung M4070FR
	Товарный знак: «Samsung»;

Технология печати: лазерная;

Количество страниц: не менее 15000 страниц при 5% покрытии
	шт.
	118


Для необходимости обеспечения взаимодействия приобретаемых расходных материалов с офисной техникой (лазерными принтерами и многофункциональными устройствами) Заказчика в документации об аукционе в электронной форме товарные знаки не сопровождаются словами «или эквивалент». Данные расходные материалы приобретаются к уже имеющимся лазерным принтерам и многофункциональным устройствам, ранее приобретенным Заказчиком.

Требования к качеству:
Поставляемые расходные материалы (картриджи) должны быть оригинальными или лицензированными (оригинальный - товар, выпускаемый производителем соответствующей офисной техники; лицензионный - товар, выпускаемый третьими фирмами по лицензии производителя, допускающей право на производство новых изделий, а не доработки и восстановления оригинальной продукции)
Весь товар (расходные материалы) должен быть новым (все составные части товара должны быть новыми), не восстановленными и не содержать восстановленных элементов, не модифицированными, не переделанными, не поврежденными, не должны иметь дефектов, не должны быть бывшими в употреблении и перезаправленными. 
Предлагаемый товар является свободными от прав третьих лиц и не являются предметом залога, ареста или иного обременения.
Предлагаемый к поставке товар обеспечивает качество печати, заложенной производителем оборудования Заказчика, на котором он будет использоваться. Исполнитель гарантирует отсутствие при печати полос, точек и других дефектов, связанных с текстом напечатанного документа.

Ресурс предлагаемого к поставке товара к оборудованию Заказчика соответствует ресурсу, заявленному в технической документации производителем оборудования Заказчика
Расходные материалы должны быть новыми и рекомендованы заводом – производителем к используемой Заказчиком офисной техникой.
Расходные материалы должны обеспечивать бесперебойную работу указанных принтеров и полное с ним взаимодействие.

В процессе эксплуатации расходных материалов к офисной технике не должно происходить просыпание тонера внутрь принтера и попадание в окружающую среду.
Поставщик должен гарантировать легальность производства и (или) оборота товара на территории Российской Федерации.

Эксплуатация расходных материалов не должна привести к нарушению санитарно-гигиенических норм при их использовании на исправном оборудовании, в которое они будут установлены и для которого они предназначены. 

Ресурс печати поставляемых картриджей должен соответствовать фирменным спецификациям. 

Требования к гарантийным обязательствам.
Поставщик должен гарантировать, что поставляемый Товар изготовлен в соответствии со стандартами, показателями и параметрами, утвержденными на данный вид Товара, требованиями производителя, и является новым и ранее не использованным, не будет иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном их использовании.

Под гарантийным обслуживанием подразумевается замена поставленного товара при обнаружении брака и восстановление работоспособности печатающего устройства, при выходе его из строя по причине использования данного бракованного товара.

Гарантийный срок должен распространяться на весь поставляемый товар в полном объеме (100 %) и должен составлять не менее 12 месяцев от даты подписания Заказчиком Акта сдачи-приемки товара по контракту.

Поставщик обязуется выполнять гарантийное обслуживание поставляемого товара без дополнительных расходов со стороны Заказчика.

Обеспечение гарантийных обязательств

Обеспечение гарантийных обязательств предоставляется Поставщиком Заказчику до оформления документа о приемке поставленного Товара
Требования к безопасности
Безопасность товара – это безопасность товара для жизни и здоровья работников Заказчика, его имущества и окружающей среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации. 

Товар безопасен для жизни и здоровья работников Заказчика, его имущества и окружающей среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации.

Товар при хранении и использовании не выделяет вредных веществ. 
Поставщик гарантирует качество и безопасность поставляемых товаров для используемого оборудования в соответствии с действующими стандартами, утвержденными на данный вид товаров, материалов, услуг, и наличием сертификатов, обязательных для данного вида услуг, оборудования и материалов, оформленных в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Требования к упаковке
Товар поставляется в таре и в ненарушенной упаковке, соответствующей государственным стандартам, техническим условиям, другой нормативно-технической документации. Упаковка Товара является фирменной, с защитной голограммой (не поврежденной), сухой, чистой, без видимых повреждений и обеспечивает сохранность Товара при транспортировке и хранении, содержит вкладыши на русском языке. На упаковке указана дата изготовления, если это предусмотрено производителем, нанесенная промышленным способом.
Упаковка и маркировка расходных материалов должна содержать все признаки оригинальности, установленные производителями:

- голограммы, защитные пломбы, марки, содержащие все элементы защиты от подделок (микротекст, изменяемый под углом зрения цвет логотипа, термополоса);
- товарный знак, наименование предприятия изготовителя, наименование моделей печатной техники, в которых может быть использован товар, код товара, дата изготовления (срок годности использования)
- расходный материал не должен иметь потертостей, царапин, сколов и следов вскрытия.
- номер партии на коробке и на картридже должны совпадать; 

- на картриджах, контейнерах не должны присутствовать следы чернил или мелкодисперсного тонера;

- чека с запорной лентой должны составлять одно целое с боковиной картриджа, и иметь одну консистенцию пластика с общим корпусом картриджа;

- фотовал должен иметь ровное глянцевое покрытие (При повороте фотовала на нем не должно быть следов тонера), не допускается наличие полос, царапин и т.п.;

- для установления соответствия наименований поставляемого товара, каждый поставляемый товар должен иметь идентификационный номер, который должен быть отражен в акте приёмки-передачи товара. На основании идентификационного номера Заказчиком могут предъявляться требования по выполнению гарантийных обязательств поставщика;

- каждое изделие должно быть упаковано, с обеспечением защиты от внешних воздействий;

- упаковка товара должна обеспечивать безопасность транспортировки и сохранять его качества.

Поставляемый товар должен обеспечивать качественную печать на всех материалах, предусмотренных в технике, для которой они предназначены. При печати не должно быть точек, полос, линий, серого фона и других дефектов, не связанных с текстом напечатанного документа. Не допускается поставка товара с просроченным сроком годности, имеющего механические повреждения, а также товара, условия, хранения которого были нарушены. В случае выявления таких дефектов в процессе эксплуатации товара поставщик обязан заменить такой товар на аналогичный без дефектов. 

Требования к отгрузке

Отгрузка Товара в адрес Заказчика производится Поставщиком в соответствии с действующими у него требованиями, обеспечивающими целостность и сохранность Товара при доставке.

Требования, связанные с определением соответствия поставляемого товара потребностям заказчика (приемка товара): 

При приемке товара Заказчик проводит его экспертизу своими силами: проверяет Товар по наименованию, количеству, комплектации.

Заказчик имеет право обратиться в независимую организацию для проверки соответствия поставляемого Товара установленным стандартам (требованиям, техническим условиям).

Заказчик вправе отправить любое количество товара из партии для выяснения качества и соответствия применимости для оборудования, используемого заказчиком, в сертифицированный сервисный центр изготовителя оборудования. Заказчик оставляет за собой право произвести проверку серийных номеров или номеров партий поставляемого товара. В случае обнаружения неоригинального или поддельного товара, а также несоответствия качества и применимости к оборудованию, используемому Заказчиком, вся партия товара возвращается поставщику. Товар вывозится Поставщиком своими силами и за свой счет из места поставки.

