Техническое задание на поставку сигнализаторов звука цифровых (со световой индикацией, с вибрационной индикацией, с вибрационной и световой индикацией) для обеспечения
Сигнализаторы звука цифровые предназначены для оповещения инвалидов с пониженным или отсутствующим слухом о входящих сигналах, поступающих от телефона, от дверного звонка, от домофона.

К поставке должны быть предложены:

Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией.

Сигнализатор имеет мобильный приемник, который при поступлении входящих сигналов подает световые сигналы в форме импульсов (мигание), хорошо различимые в светлое время суток.

Для каждого поступающего сигнала предусмотрен отдельный передатчик: дверного звонка, телефона, домофона.

Сигнализатор звука цифровой с вибрационной индикацией.

Сигнализатор имеет мобильный вибрационный приемник, который при поступлении входящих сигналов вибрирует. Для каждого поступающего сигнала предусмотрен отдельный передатчик. Сигнализатор звука цифровой с вибрационной индикацией имеет датчики: дверного звонка, телефона, домофона.

Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией.

Сигнализатор имеет мобильный вибрационный приемник, который при поступлении входящих сигналов, подает световые сигналы в форме импульсов (мигание), хорошо различимые в светлое время суток, а также вибрирует. Для каждого поступающего сигнала предусмотрен отдельный передатчик. Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией имеет датчики: телефона, дверного звонка, домофона, плача ребенка.

К поставке должны быть предложены:
	№п/п
	Наименование ТСР
	 Количество, шт.

	1.
	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией
	200

	2.
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной индикацией
	250

	3.
	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией
	200


Сигнализаторы звука цифровые представлены в Национальном стандарте ГОСТ Р ИСО 9999-2014 Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология.
Соответствие требованиям к качеству и безопасности изделий 
Изделия  должны быть новыми, не бывшими в употреблении, в ремонте, в том числе не восстановленные,  должны не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами и качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия и упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях. 
Конструкция сигнализатора должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ним, самостоятельную настройку и регулировку (при необходимости) при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации.

Поставщик  должен гарантировать соответствие качества и безопасности поставляемого Товара, стандартам и требованиям, установленным действующим законодательством и предъявляемым к товару такого рода.

Наружные поверхности сигнализатора должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки реабилитационных бытовых приборов.

Соответствие требованиям к упаковке, отгрузке товара

Изделие должно быть  упаковано в индивидуальную упаковку, предохраняющую от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении. Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта, в соответствии с ГОСТ 15150-69 Машины, приборы и другие технические изделия. Исполнения для различных климатических районов. Категории, условия эксплуатации, хранения и транспортирования в части воздействия климатических факторов внешней среды.

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделий к месту выдачи инвалидам (ветеранам)  должна осуществлятся с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Соответствие требованиям к сроку предоставления гарантии качества

Гарантийный срок эксплуатации  должен быть не менее 24 месяцев. В течение этого срока Поставщик должен  осуществлять ремонт или замену сигнализатора бесплатно. 

Сигнализатор должен иметь установленный изготовителем срок службы с момента передачи его получателю, который  должен  соответствовать сроку пользования (5 лет), утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» от 13.02.2018г. №85н.

Соответствие требованиям к техническим, функциональным, эксплуатационным характеристикам товара.

Сигнализаторы должны  включать в себя мобильный (наручный) приемник и передатчики сигнала. Связь между приемником и передатчиками  должна быть беспроводная.

Диапазон действия сигнализатора  должен быть не менее 100 метров.

Частота, на которой работает сигнализатор должна быть  разрешена на территории Российской Федерации.

В комплект поставки входит: 

· сигнализатор звука цифровой, 

· паспорт изделия, 

· элементы питания, 

· гарантийный талон, 

-   упаковочная коробка.

Место доставки: Алтайский край, по месту жительства инвалидов, а также в пунктах выдачи Поставщика.
Срок поставки: до 30 октября 2020 г.
