ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг частной охраны (Выставление поста охраны) Государственного учреждения – Рязанского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.
ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

	Наименование  услуг
	оказание услуг частной охраны (Выставление поста охраны) Государственного учреждения – Рязанского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.

	Место оказания услуг
	Российская Федерация, Рязанская область,  г. Рязань, ул. Свободы, д. 53.  

Российская Федерация, Рязанская область,  г. Рязань, ул. Садовая, д. 33.

Российская Федерация, Рязанская область,  г. Рязань,ул. Урицкого, д.46. 

	Сроки оказания услуг
	 С 00 часов 00 минут «01» июля 2020 года  по 23 часа 59 минут «31» декабря  2020 года  (время Московское)

	Объекты     охраны (Посты)
	Пост №1 (охрана осуществляется ежедневно круглосуточно, с несением службы с соблюдением трудового законодательства):

 – нежилое (административное) здание, расположенное по адресу: г. Рязань, ул. Свободы, д. 53 общей площадью 1695,6 кв.м., принадлежащее региональному отделению на праве оперативного управления; 

- прилегающая к нежилому (административному) зданию, расположенному по адресу: г. Рязань, ул. Свободы, д. 53,   территория (выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости), являющаяся частью двух земельных участков общей площадью 1271 кв.м.

Пост №2 (охрана осуществляется с 8-00 до 20-00 в рабочие дни с соблюдением трудового законодательства, в остальное время, в выходные и праздничные дни, охрана объектов осуществляется посредством передачи всей информации  на Пост №1 с помощью установленной системы видеонаблюдения и охранной сигнализации):

-- нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Рязань, ул. Садовая, д. 33, общей площадью 783,1 кв.м., принадлежащее региональному отделению на праве оперативного управления; 

 - нежилое помещение  (гараж), расположенное по адресу: г. Рязань, ул. Садовая, д. 33, общей площадью 216,8 кв.м., принадлежащее региональному отделению на праве оперативного управления;

- арендованное нежилое помещение, расположенное по адресу г. Рязань, ул. Садовая, д. 33 общей площадью 83,30 кв.м.; 

Пост №3 (охрана осуществляется с 8-00 до 20-00 в рабочие дни с соблюдением трудового законодательства, в остальное время, в выходные и праздничные дни, охрана объектов осуществляется посредством передачи всей информации  на Пост №1 с помощью установленной системы видеонаблюдения и охранной сигнализации):

- арендованное нежилое помещение, расположенное по адресу г. Рязань, ул. Садовая, д. 33 общей площадью 306,2 кв.м.

Пост №4 (охрана осуществляется с 8-00 до 20-00 в рабочие дни с соблюдением трудового законодательства, в остальное время, в выходные и праздничные дни, охрана объектов осуществляется посредством сдачей объекта на пульт охраны с помощью системы, установленной за счет Исполнителя): 

- арендованное помещение, расположенное по адресу: Российская Федерация, Рязанская область,  г. Рязань, ул. Урицкого, д.46,  общей площадь 315 кв.м.

	Количество чел./час
	Пост 1 – 4416

Пост 2 – 1572

Пост 3 – 1572

Пост 4 - 1572

	Характеристика услуг в соответствии со справочником «Каталог товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (код позиции КТРУ 80.10.12.000-00000002
	- Охрана имущества, а также обеспечение внутриобъектового режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности


- Охрана имущества, а также обеспечение пропускного режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности

- Охрана объектов, а также обеспечение внутриобъектового режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности


- Охрана объектов, а также обеспечение пропускного режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности

- Охрана имущества на объектах с осуществлением работ по проектированию, монтажу и эксплуатационному обслуживанию технических средств охраны, перечень видов которых устанавливается Правительством Российской Федерации, и (или) с принятием соответствующих мер реагирования на их сигнальную информацию.    

Использование мобильной группы: да

Использование специальных средств: да

Наличие оружия у сотрудников охраны: нет

Наличие оружия у сотрудников мобильной группы: да

	Дополнительная документация
	1) копия лицензии на осуществление частной охранной деятельности, действующей на момент подачи заявки на участие в конкурсе (Федеральный закон от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», часть 1 статьи 11 Закон РФ от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации») Федерации» с перечнем видов услуг, перечисленных в части третьей статьи 3 Закон РФ от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», а именно:  защита жизни и здоровья граждан; охрана объектов и (или) имущества (в том числе при его транспортировке), находящихся в собственности, во владении, в пользовании, хозяйственном ведении, оперативном управлении или доверительном управлении; обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах; охрана объектов и (или) имущества, а также обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности. 
2) копия разрешения на хранение и использование оружия и патронов к нему, действующего на момент подачи заявки на участие в конкурсе, с приложением списка номерного учета оружия с указанием вида, модели, калибра, серии, номера каждой единицы оружия, разрешенного к хранению и использованию (Федеральный закон от 13.12.1996 № 150-ФЗ 
«Об оружии», пункт 54 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.07.1998 
№ 814 «О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации» (вместе с «Правилами оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации», «Положением о ведении и издании Государственного кадастра гражданского и служебного оружия и патронов к нему»));


Исполнитель должен оказывать следующие виды услуг:  

- осуществлять охрану Объектов охраны, с целью обнаружения возможных опасных ситуаций (которые могут дестабилизировать нормальную его работу, привести к повреждению, разрушению либо уничтожению его объектов и находящихся в них материальных ценностей, вызвать угрозу жизни и здоровью работников регионального отделения) и принятие по ним своевременных решений;

- осуществлять пропускной режима работников регионального отделения, посетителей, с целью установления личности и учета посетителей, ввоза, вывоза материальных ценностей, предотвращения несанкционированного их перемещения, а также фиксацию следов скрытых и открытых попыток хищения имущества с охраняемой территории;

- защищать находящихся в здании  регионального отделения работников, нежилые помещения, материальные ценности и ценные бумаги от насильственных действий, терроризма, захвата заложников и вооруженных нападений со стороны преступных элементов;

- своевременно оповещать руководство и работников регионального отделения при объявлении военного положения и возникновении других чрезвычайных ситуаций, а также при получении срочной информации;

- обеспечивать эвакуацию работников регионального отделения и доступа специальных служб при возникновении пожара или других чрезвычайных ситуаций;

- осуществлять мониторинг состояния Объектов охраны, с целью выработки рекомендаций руководству регионального отделения о необходимости совершенствования системы охраны;

- обеспечивать прибытие на Объекты охраны групп быстрого реагирования при получении с Объекта охраны сигнальной информации и при возникновении на Объектах охраны чрезвычайных ситуаций;

- информировать руководство регионального отделения обо всех недостатках и замечаниях;

- хранить и выдавать ключи от нежилых помещений и вести журнал выдачи ключей.

Технические требования

Охрана Объектов охраны осуществляется во взаимодействии с правоохранительными и административными органами, а также аварийными службами г. Рязани, в зоне ответственности которых располагаются Объекты охраны. Взаимодействие с конкретными подразделениями организует руководство охранного предприятия.

Вопросы, выходящие за пределы обязанностей Исполнителя, подлежат согласованию Исполнителем с Заказчиком.

При оказании услуг по охране Объектов охраны сотрудники Исполнителя руководствуются следующими нормативными актами и документами:

Законом РФ от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»; Федеральным законом от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии»; Уставом охранного предприятия, Инструкцией по организации охраны объекта.

Кроме этого при оказании услуг по охране Объекта охраны сотрудники Исполнителя руководствуются распоряжениями руководителя охранного предприятия, его заместителя, начальника охраны Объекта  охраны и  руководства  регионального отделения. 

Привлечение сотрудников Исполнителя к оказанию услуг, не связанных с выполнением ими своих должностных обязанностей, не допускается.

В случае необходимости по требованию регионального отделения  Исполнитель предоставляет презентацию хода исполнения Государственного контракта.

Организация охраны

Охрана Объектов охраны осуществляется на 4 (четырех) постах. Руководство охраной Объекта охраны осуществляет начальник охраны объекта.

В вечернее время после 19-00 час., в выходные и праздничные дни проход и выход сотрудников регионального отделения через все посты охраны осуществляется по заявке структурного подразделения  с разрешения руководителя регионального отделения или его заместителей.

В случае возникновения на Объектах охраны чрезвычайных ситуаций, т.е. обстоятельств, в результате которых возникает угроза (либо появляется возможность реальной угрозы) жизни и здоровью людей, значительных материальных потерь (вооруженного или группового нападения на охраняемое имущество Заказчика), а также при получении с Объектов охраны «тревожной» сигнальной информации, Исполнитель обеспечивает прибытие на Объект охраны групп быстрого реагирования (далее - ГБР) в составе не менее трех человек, вооруженных служебным огнестрельным гладкоствольным и (или) нарезным короткоствольным оружием (из расчета одна единица оружия на каждого сотрудника охраны) Время прибытия на Объект ГБР с места её постоянной дислокации не более 15 минут.

При угрозе совершения террористических актов для своевременного и адекватного реагирования на возникающие террористические угрозы и предупреждения совершения террористических актов осуществляются мероприятия предусматривающие принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности Объектов охраны  (п.33 Постановления Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 г. № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)»):

- усиление внутриобъектового и пропускного режимов на Объектах охраны;
- вооружение сотрудников охраны на постах служебным огнестрельным гладкоствольным и (или) нарезным короткоствольным оружием (Постановление Правительства РФ от 14.08.1992 № 587 (ред. от 25.07.2017) «Вопросы частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности» Приложение № 3);

- прибытие для усиления на Объекты охраны ГБР в составе не менее трех человек, вооруженных служебным оружием;

- обеспечение при необходимости эвакуации с Объектов охраны работников регионального отделения и посетителей.

Окончание действия принятых дополнительных мер по усилению охраны определяется Заказчиком, по нормализации обстановки на объектах.

Режим охраны

Основная задача сотрудника охраны - охрана Объектов охраны, а также обеспечение правопорядка на территории Объектов охраны. Выполнение данной задачи достигается путем поддержания установленного режима охраны Объектов.

Режим охраны включает в себя:

организацию и осуществление пропускного режима на Объектах охраны;

предотвращение несанкционированного выноса материальных средств с  Объектов охраны;

физическую защиту работников регионального отделения, находящихся на Объектах охраны;

предотвращение вноса на Объекты охраны взрывоопасных, отравляющих и химических веществ; 

сохранение служебной информации, ставшей известной в процессе несения дежурства;

соблюдение конфиденциальности при хранении видеоматериалов  регионального отделения;

контроль соблюдения правил пожарной безопасности на Объектах охраны;

эксплуатация и контроль работы средств охранной, пожарной сигнализации и системы телевизионного наблюдения контроля доступа, вызов работников соответствующих аварийных служб;

навыки по использованию системы контроля доступа и системы видеонаблюдения;

контроль за функционированием источников бесперебойного питания и серверов;

прием оперативной информации из Фонда социального страхования РФ в нерабочее время и доклад о ней соответствующим руководителям  регионального отделения;

периодический обход и осмотр Объектов охраны;

оповещение работников регионального отделения по громкоговорящей связи в экстренных случаях;

изучение и обобщение оперативной антитеррористической обстановки на прилегающей к Объектам охраны территории и принятие мер по ее  предупреждению;

Общие требования к оказанию услуг:

1) Наличие однообразной формы одежды персонала охраны (для всех сотрудников охраны форма должна быть одинаковой) – допустимо ношение отличительных знаков предприятия (эмблема фирмы и т.п.);

2) Оказание услуг осуществляется с использованием специальных средств (резиновая палка, наручники),  средств связи (радиостанции, служебные мобильные телефоны), а также для ГБР с использованием сертифицированного служебного огнестрельного гладкоствольного и (или) нарезного короткоствольного оружия отечественного производства (Постановление Правительства РФ от 14.08.1992 № 587 (ред. от 25.07.2017) "Вопросы частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности" Приложение №3), бронежилетов, защитных шлемов.
3)  Каждый работник Исполнителя при выполнении обязанностей по оказанию охранных услуг на Объектах охраны должен:

- иметь удостоверение частного охранника и личную карточку частного охранника установленного образца, предусмотренные Законом Российской Федерации от 11 марта 1992 г. № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», выданные в порядке, установленном нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации и МВД России.

- иметь документы, удостоверяющие личность  (в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации).

- знать Закон Российской Федерации от 11 марта 1992 г. № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» (в действующей редакции), общие условия и меры обеспечения безопасности объекта охраны, должностные обязанности, установленные должностной инструкцией частного охранника на объекте охраны, требования Инструкции по организации охраны объекта, а также Инструкции (положения) об организации внутреннего служебного распорядка на объекте, правила применения оружия и специальных средств. 

- знать назначение и уметь пользоваться инженерно-техническими средствами охраны (системами охранно-пожарной сигнализации, системами оповещения, кнопкой экстренного вызова полиции, системами видеонаблюдения, системами контроля доступа, средствами радиосвязи и/или мобильной связи,  персональным компьютером и др.), применяемыми на Объектах  охраны.

- уметь практически действовать при возникновении чрезвычайных ситуаций на объектах охраны (пожар, обнаружение подозрительных предметов, захват заложников и др.).

- иметь средства радиосвязи и/или мобильной связи, обеспечивающие бесперебойную связь на территории и в помещениях объекта охраны между всеми сотрудниками дежурной смены Исполнителя и ответственным сотрудником от администрации объекта охраны по вопросам обеспечения безопасности (за счет Исполнителя).

- иметь сертифицированные средства для защиты органов дыхания (за счет Исполнителя).

- иметь исправный электрический фонарь на каждом посту охраны (за счет Исполнителя).

- не реже одного раза в год, проходить медицинское переосвидетельствование на предмет соответствия состояния здоровья сотрудника выполняемым функциям (подтверждается копией договора с медицинским учреждением о ежегодном медицинском переосвидетельствовании;

4) Не допускается несение службы работником Исполнителя более 24 часов на объекте без смены. Каждый пост охраны комплектуется из расчета установленного трудовым законодательством Российской Федерации коэффициента сменности в зависимости от режима труда. Исполнитель должен обеспечить работу каждого работника согласно графику дежурства, разработанного Исполнителем и согласованного с Заказчиком. 

5) В случае грубого нарушения несения службы работником Исполнителя Исполнитель обязан выставить нового работника. При этом время замены работника не должно превышать 1 (одного) часа с момента получения информации о  выявленном нарушении.

К грубым нарушениям несения службы работником Исполнителя относятся:

- самовольное оставление охраняемого объекта;

- несанкционированное вскрытие принятых под охрану помещений, за исключением случаев действий работника Исполнителя при чрезвычайных ситуациях;

- употребление любых спиртных напитков, включая слабоалкогольные, либо наркотических средств и (или) психотропных веществ, а равно появление на Объектах охраны в состоянии алкогольного, наркотического либо иного токсического опьянения;

- несанкционированный допуск на территорию Объектов охраны посторонних лиц и автотранспорта;

- неисполнение требований Инструкции (положения) об организации внутреннего распорядка на Объектах охраны;

- нарушение графика несения службы на Объектах охраны;

- несение службы на Объектах охраны более 24 часов без смены;

- отсутствие удостоверения частного охранника и (или) личной карточки частного охранника, документов, удостоверяющих личность:

- некорректное или грубое обращение с работниками Заказчика  и посетителями;

- сон и курение на посту охраны;

- приготовление пищи на посту охраны;

- выполнение работ, не связанных с оказанием охранных услуг.

Исполнитель регулярно (три раза в неделю, в том числе один раз в нерабочее время), включая выходные и нерабочие праздничные дни, своими силами и средствами проводит выездные проверки несения службы работниками Исполнителя на Объектах охраны. Результаты проверок отражать письменно в книге учета проверок качества несения службы. Не реже трех раз в сутки Исполнитель осуществляет дистанционный контроль (с использованием средств связи) несения службы работниками Исполнителя на Объектах охраны. Результаты дистанционного контроля отражаются работниками Исполнителя на объекте в журнале дистанционного контроля несения службы.

 Заказчик осуществляет контроль качества оказываемых услуг путем проведения плановых, внеплановых и скрытых проверок. При этом для осуществления такого контроля Заказчик вправе привлекать независимых экспертов. 

6) Экипаж группы быстрого реагирования на автомобиле должен иметь:


*  Документацию:


- уведомление органа внутренних дел, выдавшего лицензию на осуществление частной охранной деятельности, а также органа внутренних дел по месту охраны имущества (расположения объекта охраны) (оригинал);

- карточку исполнения экипажу;

- маршрутный лист экипажа;

- путевой лист на автомобиль;

- план-задание экипажу;

- контракт на оказание охранных услуг с приложениями (копия);

- приказ о закреплении за работниками Исполнителя служебного оружия и патронов к нему (копия); 

- приказ о составе группы быстрого реагирования (копия); 

- график несения службы экипажами.


* Личные документы экипажа группы быстрого реагирования:

- удостоверение частного охранника и личная карточка частного охранника;

- документы, удостоверяющие личность и подтверждающие регистрацию по месту жительства или по месту пребывания; 

- специальное разрешение на ношение служебного оружия 

Справочно: В связи с тем, что в каталоге товаров, работ, услуг указаны только виды качественных характеристик  закупаемых Заказчиком услуг, являющихся предметом закупки, а именно: обеспечение пропускного режима на объектах и обеспечение внутриобъектового режима на объектах, при этом не установлены конкретные условия, которые исполнитель обязан исполнить в ходе оказания  данных услуг, Заказчиком уточнены условия оказания закупаемых услуг исходя из потребностей заказчика, с целью сохранения имущества заказчика, расположенного на охраняемом объекте, обеспечения порядка и безопасности на охраняемом объекте. 
Начальник  отдела хозяйственного обеспечения                                          
     Пахольченко Е.Д.

