Техническое задание
	Наименование объекта закупки
	Поставка кресел-колясок с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочных (для инвалидов и детей-инвалидов) 

	Срок и место поставки
	В течение 5 (пяти) календарных дней с даты подписания контракта, в пункте поставки Товара Поставщика, расположенном в г.Саратове, должно находиться 100 (Сто) процентов от общего объема Товара для осуществления Заказчиком выборочной проверки на соответствие Товара требованиям, установленным контрактом. Поставщик уведомляет Заказчика о времени, дате и месте поставки Товара в пункт поставки Товара при помощи факсимильной связи или электронной почты не позднее, чем за 1 (один) рабочий день до предполагаемой даты поставки Товара.
Срок поставки Товара Получателям в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты получения реестра получателей, выданного Заказчиком. Поставщик уведомляет Получателя о дате, времени и месте поставки Товара не позднее, чем за 2 (два) рабочих дня до предполагаемой даты поставки.
Товар поставляется Получателю по месту жительства в пределах Саратовской области или по согласованию с Получателем выдается ему по месту нахождения пункта выдачи в пределах Саратовской области.

	Порядок поставки
	Поставщик осуществляет поставку Товара Получателям только после подписания Сторонами Акта выборочной проверки Товара.

 Получателям предоставляется право выбора способа получения Товара: доставка по месту жительства получателю или по согласованию с получателем в пункте выдачи Поставщика.

Товар поставляется непосредственно Получателю при предоставлении им направления, выданного Заказчиком, и документа, удостоверяющего личность. В случае получения Товара законным представителем Получателя Товар выдается представителю при наличии у него документа, подтверждающего его полномочия на совершение таких действий, с указанием сведений о представителе в реестре и отрывном талоне к Направлению.          

      Поставщик ведет журнал телефонных звонков Получателям из реестра, выданного Заказчиком, с пометкой о дате и времени звонка, результате звонка и выборе Получателем способа, места, даты и времени доставки товара, а также ведет аудиозапись телефонных разговоров с Получателями по вопросам получения товара. При необходимости журнал телефонных звонков предоставляется Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта в течение 3 (трех) рабочих дней.

При передаче кресла-коляски Получателю Поставщик должен распаковать ее, привести в товарный вид, убедиться, что кресло-коляска соответствует антропометрическим показателям Получателя.
При передаче кресла-коляски Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации Товара.
При передаче Товара Получателю оформляется Акт приема-передачи Товара, который подписывается Поставщиком и Получателем, с обязательным отражением в Акте приема-передачи Товара реквизитов документа, удостоверяющего личность Получателя либо его законного представителя, а также документа, подтверждающего полномочия представителя.

	Качественные, эксплуатационные, технические характеристики объекта закупки

	Наименование Товара
	Технические и функциональные характеристики Товара
	Кол-во, шт.

	Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов)


	Кресло-коляска прогулочная должна быть предназначена для передвижения детей-инвалидов с заболеванием ДЦП и приводится в движение сопровождающим лицом.

Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию по типу «трость». Рама кресла-коляски должна быть выполнена из алюминиевых труб. Поверхность рамной конструкции должна обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчива к дезинфекции.

Кресло-коляска должна быть оснащена мягким контурным подголовником, регулируемым по высоте.

Кресло-коляска должна быть оснащена фиксирующим Н-образным ремнем для туловища с пятью точками крепления.

Крепление плечевых точек Н-образного ремня должно регулироваться по высоте не менее чем на 200 мм.

Кресло-коляска должна быть оснащена съемными, откидными, регулируемыми по длине голени подножками. Кресло-коляска должна быть оснащена удлинителем спинки.

Кресло-коляска должна быть оснащена стояночными тормозами для задних колес.

Кресло-коляска должна быть оснащена ручками для сопровождающего лица. Кресло-коляска должна быть оснащена передними поворотными колесами с фиксатором.

Кресло-коляска должна быть оснащена быстросъемными задними колесами с кнопочной фиксацией.

Обивка сиденья и спинки должна быть выполнена из материала, устойчивого к воздействиям внешних факторов, допускающего санитарную обработку.

Кресло-коляска должна иметь фиксированный угол наклона сиденья 30 градусов.

Глубина сидения должна быть регулируемая не менее чем на 10 см.

Регулировка угла наклона спинки не менее 10 градусов.

Кресло-коляска должна быть оснащена ремнями-натяжителями, регулирующими жесткость спинки коляски; 

Кресло-коляска должна быть оснащена упором, облегчающим заезд на препятствие для сопровождающего лица.

Кресло-коляска должна комплектоваться капюшоном для защиты от дождя и солнца.

Характеристики кресла-коляски:

Ширина сидения: 30 см (+/-1 см), 35 см (+/-1 см), 40 см (+/-1 см), (не менее 3-х типоразмеров по заявке Заказчика в зависимости от анатомических особенностей инвалида);  

Грузоподъемность коляски – не менее 45 кг,

Общая длина коляски не менее 125 см;

Высота спинки – не менее 60 см,

Ширина в сложенном состоянии не более 40 см;

В комплект поставки должны входить: 

- паспорт на русском языке;

- гарантийный талон на сервисное обслуживание.
	40

	Документы, подтверждающие качество (соответствие) товара
	Кресла-коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, декларацию о соответствии, которое считается действительным согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».


Требования к качеству Товара.
Кресло-коляска должна соответствовать требованиям государственных стандартов ГОСТ Р 50444-92 (Разд. 3,4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия»,  ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 «Кресла-коляски. Часть 8. Требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность», ГОСТ Р 51083-2015 «Кресла-коляски. Общие технические условия», ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 «Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела».
Требования к техническим характеристикам.
Эргономика кресел-колясок должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий. Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании. Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. 

Требования к маркировке
Маркировка кресла-коляски должна содержать:

- наименование производителя (товарный знак предприятия-производителя); 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);

- дату выпуска (месяц, год);

- артикул модификации кресла-коляски;

- серийный номер данного кресла-коляски.

- рекомендуемую максимальную массу пользователя.

Сроки предоставления гарантии качества
Кресла-коляски должны иметь установленный производителем срок службы, который со дня подписания Акта приема-передачи товара пользователем имеет величину, не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».

Гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не менее 12 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.

Установленный гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не распространяется на случаи нарушения пользователем условий и требований к эксплуатации кресел-колясок. 

Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие кресел-колясок (входящие в состав кресел-колясок), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации. 

Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес составляет не менее 12 месяцев со дня подписания пользователем Акта приема-передачи товара. 

Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся в г. Саратов или Саратовской обл. для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.
