
Техническое задание
Срок выполнения работ: до 30.08.2020 года
Количество: 195 шт.
Начально-максимальная ценя контракта: 1307475,00 руб.
КТРУ: 26.40.20.122-00000001², 
       ОКПД2: 26.40.20.122
Наименование товара 
Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см (далее – телевизоры) - носители видеоинформации с субтитрами для инвалидов с нарушением слуховых функций.
Товар представлен в ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Требования к качеству и безопасности товара
Разработка, производство, сертификация, эксплуатация, ремонт товара должны отвечать требованиям ГОСТ Р 15.111-2015 Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов.
Товар должен быть новый, не бывший в употреблении, в ремонте, в том числе не восстановленный, не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях. Товар не должен иметь деформаций и повреждений корпуса и экрана. Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации. 
Телевизоры должны изготавливаться в соответствии с требованиями ГОСТ 9021-88 "Телевизоры. Методы измерения параметров", ГОСТ 18198-89 "Телевизоры. Общие технические условия", ГОСТ Р 51318.20-2012 "Совместимость технических средств электромагнитная. Приемники звукового и телевизионного вещания и связанное с ними оборудование. Характеристики помехоустойчивости. Нормы и методы измерений". 
Изображение и воспроизведение цвета должны быть четкими и естественными. Телевизоры в процессе эксплуатации должны быть стойкими, прочными и устойчивыми к воздействию механических и климатических факторов, а также иметь предельно допустимые уровни выходных сигналов, влияющих на реабилитационное воздействие (уровни яркости, контрастности и т.п.), возникающие при переходных процессах включения и выключения телевизоров и при работе в условиях одной неисправности.
Обязательная сертификация на соответствие требованиям электробезопасности и электромагнитной совместимости.  

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара 
Товар должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.
Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка товара к месту выдачи инвалидам (ветеранам) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ 28594-90 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».
Обязательные требования к организации и режиму работы пунктов выдачи:
 Поставщик должен организовать в день, следующий за днем заключения Контракта, пункт выдачи в городе Сыктывкаре и уведомить Заказчика о фактическом открытии пункта выдачи и начале работы посредством почтовой, факсимильной связи либо электронной почтой на адрес tcr@ro11.fss.ru. 
Количество пунктов– не менее одного. Каждый пункт должен находиться в отапливаемом помещении на первом этаже, иметь места для ожидания и оформления документов. Расстояние до здания, в котором расположено помещение пункта выдачи, от остановки общественного транспорта не должно превышать 500 метров. Режим работы пунктов: не менее 8 часов в будни и в один выходной день в неделю.      
 Поставщик не позднее одного рабочего дня с даты организации каждого из пунктов выдачи Товара должен предоставить Заказчику информацию об адресах, телефонах и графиках работы пунктов выдачи путем направления сообщения на адрес электронной почты tcr@ro11.fss.ru и посредством почтовой связи. 
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	Наименование товара¹
	Наименование по КТРУ²:
	Наименование товара и описание товара³
	Кол-во, шт.
	Цена за ед-цу, руб.
	Итого (руб.)

	Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами 
	КТРУ: 26.40.20.122-00000001 (Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см) 

	Телевизор  предназначен для приема телесигнала, несущего  информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию.
Диагональ телевизора должна быть не менее 54 см и не более 66 см*
Количество принимаемых каналов не менее 200* (прием сигнала телетекста Первого канала и ТВЦ)
Телетекст должен работать  с кириллицей (принимать сигналы на 	русском языке).
Наличие входа AV.
Наличие разъемов для наушников.
Мощность звука- не менее 2 Вт.*
Наличие  функции «таймера сна».
Экранное меню должно быть на русском языке.
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации  на русском языке. Материалы, из которых изготавливаются телевизоры не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации.  На каждом телевизоре  должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия – изготовителя и маркировка.
Телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.
Гарантийный срок гарантии не менее 12 мес.*
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¹ В соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» обеспечение   инвалидов техническими средствами реабилитации (далее – ТСР) осуществляется территориальными органами Фонда на основании индивидуальных программ реабилитации или абилитации   инвалидов (далее – ИПРА), разрабатываемых федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы и определяется Правилами обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими товарми, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240. Наименование товара определено на основании Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. N 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (товар) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р».
² В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
³ В техническом задании используются требования к объекту закупки на основании пунктов 1,2 ч.1 ст.33 44-ФЗ, связанные с потребностью Заказчика по обеспечению   инвалидов техническими средствами реабилитации и использование показателей и требований обусловлено необходимостью приобретения технических средств реабилитации в качестве устройств, содержащих технические решения, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности   инвалидов.

