Техническое задание
на оказание в 2020 году медицинских услуг работникам аппарата Государственного учреждения-Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации

Требования к качеству услуг, к техническим, количественным и качественным характеристикам услуг, к результатам услуг и иные показатели, связанные с определением соответствия оказываемых услуг потребностям заказчика.

Все медицинские услуги должны отвечать требованиям ч.1 ст.37 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», медицинская помощь организуется и оказывается в соответствии с порядком оказания медицинской помощи, обязательным для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями.

Медицинские услуги должны оказываться по месту нахождения Исполнителя (г.Ставрополь) в сроки, определенные медицинскими показаниями в соответствии с действующими стандартами. 

Условия оказания услуг:

- наличие лицензии на оказание медицинских услуг;

- соблюдение действующих стандартов медицинской помощи, санитарных норм и правил по оказанию соответствующей медицинской помощи;

- амбулаторно-поликлиническая медицинская помощь оказывается по факту обращения;

- индивидуальная медицинская (амбулаторная) карта оформляется при первичном обращении прикрепленного работника отделения Фонда за медицинской помощью;

- оказание медицинских услуг производится при предъявлении удостоверяющего личность документа;

- виды и объемы медицинских услуг работникам отделения Фонда определяет лечащий врач строго по медицинским показаниям.


Оказание медицинских услуг предусматривает:

- многопрофильность;

- возможность привлечения консультантов, имеющих ученую степень (к.м.н., д.м.н.);

- оказание амбулаторно-поликлинической помощи при острых заболеваниях, обострениях хронических заболеваний, травмах, отравлениях;

- экспертизу временной нетрудоспособности; 

- выписку рецептов за полную стоимость всем, включая лиц, относящихся к льготным категориям, на медикаменты, перевязочные средства, оптику, отпуск которых требует рецепта врача;

- при прекращении оказания медицинских услуг медицинская карта пациента, получающего медицинскую помощь в амбулаторных условиях, в соответствии с действующими нормативными документами хранится в поликлинике, при этом на руки пациенту выдается выписка из медицинской карты.  
Место оказания услуг: г. Ставрополь.


Сроки оказания услуг: с момента подписания Государственного контракта, по 14.12.2020 года включительно.
