Техническое задание

Капитальный ремонт гаража филиала №13 Государственного учреждения - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования РФ по адресу: Волгоградская область, р. п. Средняя Ахтуба, ул. Свердлова, д.26

Заказчик: Государственное учреждение - Волгоградское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации

1. Наименование работы

«Капитальный ремонт гаража филиала №13 Государственного учреждения  - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования РФ по адресу: Волгоградская область,  р. п. Средняя Ахтуба, ул. Свердлова, д.26»

Место, срок и условия выполнения работ
Работы должны быть выполнены на объекте, расположенном по адресу: Волгоградская область,  р. п. Средняя Ахтуба, ул. Свердлова, д.26.
Капитальный ремонт производится в соответствии с проектом 21-07/18 разработанным ООО «МПК СБ» и утвержденным ГУ - Волгоградским РО Фонда социального страхования Российской Федерации.
Работы должны быть выполнены в срок со дня  подписания государственного контракта в течение 25 календарных дней (двадцати пяти календарных дней).
Строительный контроль на объекте осуществляется организацией, которая будет определена по результатам электронного аукциона.
2. Назначение работ

     Выполнение ремонтно-строительных работ по содержанию в работоспособном, состоянии зданий, помещений и сооружений, принадлежащих на праве оперативного управления  Государственному учреждению - Волгоградскому региональному отделению Фонда социального страхования Российской Федерации.
3. Требования к выполнению работ
Выполнение работ должно осуществляться согласно Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ (актуальная редакция), с  соблюдением правил пожарной безопасности, охраны труда и техники безопасности, норм производственной санитарии и охраны окружающей среды.   
В течении трех календарных дней после заключения государственного контракта Подрядчик обязан предоставить проект производства работ (ППР).

Подрядчик обязан согласовать самостоятельно и за свой счет проведение ремонтных работ со следующими организациями: ООО «Газпром трансгаз Волгоград», ПАО «Волгоградоблэлектро», ПАО «Ростелеком»  во избежание причинения вреда имуществу данных организаций, а так самостоятельно согласовать и получить разрешение с собственником соседнего участка на перенос ж/б забора.  

  Подрядчик берёт на себя затраты на проведение всех необходимых согласований и разрешений для производства ремонтных работ, согласно проекта, а также все затраты, необходимые для производства работ, в том числе транспортировку материалов на объект, охрану склада материалов подрядчика, сбор и вывоз строительного мусора с объекта и др. 

До начала проведения работ Подрядчик производит работы, по временному демонтажу и (или) переносу: инженерных систем и оборудования, расположенных в местах проведения ремонтных работ, а по завершению ремонта гаража своими силами и за свой счет, производит монтаж, ранее демонтированного оборудования и инженерных систем не допуская повреждения результата ремонтных работ, а так же демонтируемого ранее оборудования и инженерных систем, с последующим проведением пусконаладочных работ и передачей Заказчику по акту. По окончании ремонтных работ Подрядчик своими силами и за свой счет производит восстановление благоустройства прилегающей к объекту территории, которая была деформирована в ходе проведения работ (газоны, клумбы, деревья, фасад и др.).
Подрядчик обеспечивает осуществление внутреннего контроля качества выполняемых работ с  соблюдением СНиП и СП:        
СНиП 2.09.04 - «Администативные и бытовые здания», 

СП 28.13330.2012 Защита строительных конструкций от коррозии. 

СП 70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции"

СП 20.13330.2011 «Нагрузки и воздействия»  

СП 118.13330.2012 «Общественные здания и сооружения»,

СНиП 12 - 03 - 2001 «Безопасность труда в строительстве»; часть 1. Общие правила,

СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство»,
СП 48.13330.2011 «Организация строительства»,

ФЗ№123 от 22.07.2008г. Технический регламент о требованиях к пожарной безопасности, с изменениями ФЗ №244 от 29.07.2017г.,
ГОСТ 12.1.004-91 ССБТ. Пожарная безопасность

СНиП 21-01-97 Пожарная безопасность зданий и сооружений,
Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы п. 4.28  СанПин 2.4.2.2821-10,
СанПин 2.2.3.1384-03 «Гигиенические требования к организации строительного производства и строительных работ,
Федеральный закон от 30 марта 1999 года N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,

Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»,

Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
Федеральный закон РФ от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» 

Федеральный закон РФ от 30.12.2009 г. № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» 
Порядок сдачи исполнительной документации определяется РД-11-02-2006 «Требования к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения» (утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 26 декабря 2006 г. №1128).

Порядок ведения общего и (или) специального журнала учета выполнения работ при  ремонте осуществляется согласно  РД-11-05-2007 утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 12 января 2007 г. №7.
Подрядчик обязан осуществлять фотофиксацию результатов выполненных работ поэтапно (Фото должны быть выполнены до и после проведения работ с одного ракурса). Предоставлять Заказчику фотоотчеты в электронном виде по средствам мессенджеров. Фотографии до и после проведения капитального ремонта объекта предоставить в распечатанном виде предоставить вместе с исполнительной документацией.

Работы выполняются иждивением Подрядчика. 

В течении трех дней после окончания производства работ Подрядчик производит уборку строительного мусора и элементов разборки с места производства работ.

Подрядчик предоставляет в течение трех рабочих дней со дня заключения государственного контракта заказчику список работников с указанием фамилии, имени, отчества, паспортных данных, которые будут производить работы на объекте.

            Режим работы объекта: 

Пн.- чт.: с 8.00. до 17.00;

Пт.: с 8.00. до 16.00.

При необходимости завершения технологического цикла производства работ после указанного промежутка времени работы заказчика, подрядчик должен письменно согласовать с заказчиком дату и время проведения работ.
Проведение ремонтных работ в условиях действующего учреждения должно быть организовано без ущерба основной деятельности, здоровья сотрудников, работников, посетителей. 
Во время производства работ в обязательном порядке Подрядчик обязан выделять участки работ, вокруг которых устанавливаются временные ограждения с козырьками, при необходимости. Границы опасной зоны должны быть выделены сигнальными ограждениями, знаками безопасности, предупреждающими надписями и др.
4. Требования к материалам 
Применяемые материалы и оборудование должны соответствовать техническим требованиям, условиям, ГОСТам, санитарно- гигиеническим, экологическим нормам, нормам радиационного контроля, требованиям технического регламента пожарной безопасности и иным требованиям, если они установлены для данного вида материала, оборудования.

Материалы и оборудование должны иметь соответствующие сертификаты, паспорта, удостоверяющие их качество, комплектность.

Материалы и оборудование, в соответствии с «Перечнем продукции, подлежащие обязательной сертификации в области пожарной безопасности в Российской Федерации», должны иметь соответствующие сертификаты пожарной безопасности, удостоверяющие их соответствие требованиям пожарной безопасности, установленным в НПБ 244-97. 

Все материалы и оборудование должны быть новыми.

Все документы, удостоверяющие качество, противопожарные и другие характеристики материалов и оборудования, являются неотъемлемой частью приемо – сдаточной документации по контракту.

Подрядчик обязательно согласовывает с Заказчиком образцы материалов и изделий, применяемых при производстве работ, а так же обеспечивает осуществление внутреннего контроля качества применяемых материалов.
Требования к ПВХ окнам: профиля ПВХ- толщина не менее 70мм; стеклопакет - не менее 32 мм,  москитные сетки на все открывные створки окон.
Товарные знаки, указанные в проекте, приведены для обоснования расчетов и не обязывают Подрядчика использовать Товары с конкретными товарными знаками. Любое указание на товарный знак следует читать как товарный знак, дополненный словами «или эквивалент».

5. Срок предоставления гарантий 

Срок предоставления гарантий качества на капитальный ремонт – пять лет со дня, следующего за датой, указанной в Акте приемки в эксплуатацию приемочной комиссией законченного ремонтом объекта: «Капитальный ремонт гаража филиала №13 Государственного учреждения - Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования РФ по адресу: Волгоградская область,  р. п. Средняя Ахтуба, ул. Свердлова, д.26».

6. Требования безопасности
Подрядчик обязан привлекать рабочих, которые имеют необходимую квалификацию. Необходимо обеспечить наличие индивидуальных средств защиты для рабочих (каски, рукавицы, респираторы, спец. одежда).
Подрядчик должен выполнять работы по электробезопасности только при наличии у персонала Подрядчика, задействованного в выполнении работ, действующих удостоверений и протоколов или журнала проверки знаний: 

-для ремонтного персонала о сдаче на III группу по электробезопасности до и выше 1000В, 

-для административно-технического персонала о сдаче на IV группу по электробезопасности до и выше 1000В, в комиссии аттестованной в Ростехнадзоре.

Вся полнота ответственности при производстве работ на Объекте за соблюдением норм и правил по технике безопасности и пожарной безопасности возлагается на Подрядчика. Организация и производство работ должны осуществляться при обязательном соблюдении законодательства Российской Федерации об охране труда, а также иных нормативных правовых актов, установленных перечнем видов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2000 г. № 399 «О нормативных правовых актах, содержащих государственные нормативные требования охраны труда»: строительные нормы и правила, своды правил по проектированию и строительству; типовые инструкции по охране труда, утвержденные в установленном порядке федеральными органами исполнительной власти; государственные стандарты системы стандартов безопасности труда, утвержденные Госстандартом Российской Федерации или Госстроем Российской Федерации; правила безопасности, правила устройства и безопасной эксплуатации, инструкции по безопасности; государственные санитарно-эпидемиологические правила и нормативы, гигиенические нормативы, санитарные правила и нормы, утвержденные Минздравом Российской Федерации». Ответственность за пожарную безопасность на Объекте, своевременное выполнение противопожарных мероприятий, обеспечение средствами пожаротушения несет персонально руководитель Подрядчика или лицо его заменяющее. Организация работ в зоне производства работ должна обеспечивать безопасность труда работающих на всех этапах производства работ. Перед началом производства работ необходимо ознакомить рабочих с видами и объемом работ, провести инструктаж о методах производства работ, последовательности их выполнения, необходимых средствах индивидуальной защиты. Мероприятия по охране труда: охрана труда рабочих должна обеспечиваться выдачей необходимых средств индивидуальной защиты (специальная одежда, обувь и др.), выполнением мероприятий по коллективной защите работающих (ограждения, освещение, защитные и предохранительные устройства). Безопасность условий и охраны труда обеспечивается согласно ТК РФ от 30 декабря 2001г. № 197-ФЗ. Мероприятия по предотвращению аварийных ситуаций: при производстве работ должны использоваться оборудование, машины и механизмы, предназначенные для конкретных условий или допущенные к применению органами государственного надзора. На Объекте должны быть в наличии материальные и технические средства для осуществления мероприятий по спасению людей и ликвидации аварии, наличие плана соответствующих мероприятий.
