
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

ОКПД2: 30.92.20.000 - Коляски инвалидные, кроме частей и принадлежностей
	Вид и наименование технического средства реабилитации (изделия)
	Наименование изделия по КТРУ 
	Код по КОЗ
	Функциональные и технические характеристики изделия
	Кол-во, 

(шт.)
	Цена

       (руб.)
	Сумма (руб.)

	7-04-01 Кресло-коляска, с электродвигателем, управляемая пациентом/сопровождающим лицом, с электронным управлением, складная
	30.92.20.000-00000017 Кресло-коляска, с электродвигателем, управляемая пациентом/сопровождающим лицом, с электронным управлением, складная
	01.28.07.04.01.02
	Предназначена для самостоятельного передвижения инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата как внутри помещений, так и на улице
Основные технические характеристики: 

- рама кресло-коляски должна складываться в вертикальном направлении;

- материал спинки и сиденья должен быть изготовлен из высокопрочной, экологически чистой ткани, которая при необходимости, легко моется;
- подлокотники коляски должны быть съемными, регулируемые по высоте и ширине;

- спинка должна быть регулируемой по углу наклона не менее 40 º;

- должны быть ручки для сопровождающего лица, регулируемые по высоте;
- кресло-коляска должна быть оборудована системой торможения, легко управляемой и обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения кресла-коляски или полную его остановку;

- кресло-коляска должна быть оборудована против опрокидывающимся устройством;
-передние колеса должны быть самоориентирующимися, должны быть оснащены пневматическими или цельнолитыми шинами.

- должна быть регулировка передних колёс по высоте, не менее в двух положениях. Должна быть регулировка угла наклона сиденья
- задние колеса должны быть оснащены пневматическими или цельнолитыми шинами;

-  управление кресло-коляской должно осуществляться манипулятором типа «джойстик», расположенного на пульте управления. Пульт управления должен иметь возможность установки на подлокотнике как с правой, так и с левой стороны, и регулироваться по длине относительно подлокотника (по заявке Заказчика). Пульт должен иметь ударопрочную, пыле-влагозащищенную конструкцию, светодиодную шкалу состояния заряда аккумуляторов, кнопку включения и выключения питания.

Габаритные размеры должны быть:

- масса полностью оснащенной теля кресла-коляски с электроприводом – не более 65 кг (с учетом веса аккумулятора);

- грузоподъемность – не менее 110 кг;

- ширина сиденья: 400мм,430 мм, 450мм, 480мм. (по заявке Заказчика)

- максимальная скорость – не менее 6 км/ч;

-запас хода – не менее 20 км (при среднем весе пользователя);

Оснащение кресла-коляски:
- аккумуляторные батареи – не менее 2 шт. по 36 А/ч;

- два электропривода мощностью не менее 450 Вт;
- зарядное устройство.

В комплект поставки кресла-коляски должны входить:

- эксплуатационная документация на русском языке;

-инструмент и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы;

 -гарантийный талон.
	20
	64 884,23
	1 297 684,60

	7-04-02 
Кресло-коляска с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов)
	КТРУ не применяется. Понятия, требования и терминология приведена в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.
	01.28.07.04.02

	Кресло-коляска предназначена для инвалидов с ограниченными возможностями передвижения, приводимая в движение при помощи электропривода или с помощью сопровождающего лица пользователя (при отключенном электроприводе), предназначена для передвижения в помещениях и на улице по дорогам с твердым покрытием. Конструкция рамы кресло-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных, тонкостенных, алюминиевых труб с применением коррозийно-стойких материалов и защитных покрытий. Разбирается без применения инструмента и складывается с помощью крестообразного механизма с уменьшением ее габаритных размеров в вертикальном направлении.

Основные технические характеристики: 

-подлокотники коляски должны быть съемные, регулируемые по высоте в 4 положениях не менее чем на 40 мм и по ширине в 3 положениях не менее чем на 50 мм;

- накладки подлокотников должны быть изготовлены из вспененного полиуретана, и иметь анатомические углубления для устойчивого положения рук пользователя;

- спинка должна быть складная по горизонтальной оси, должна быть регулируемая по углу наклона не менее чем на 40 градусов и должна быть оснащена ремнями-натяжителями;

- кресло-коляска также должна быть оснащена фиксирующим ремнем для туловища, противопролежневой подушкой сидения.

- подножки должны быть откидные, быстросъемные, регулируемые по высоте и углу наклона;

- опоры для стоп должны регулироваться по углу наклона, должны быть оснащены ремнями для стоп.

-опоры для голени, должны быть регулируемые по высоте и углу наклона;

- передние колеса должны быть с цельнолитыми или пневматическими шинами, должны регулироваться по высоте не менее чем в 2-х положениях. Задние колеса должны быть оснащены цельнолитыми или пневматическими шинами.

Управление должно осуществляться манипулятором типа «джойстик» с кнопочным регулятором скорости, с показаниями на дисплее индикатора заряда батареи и звуковым сигналом. Пульт управления должен иметь возможность регулироваться по длине, относительно подлокотника с возможностью установки под правую или левую руку.

Габаритные размеры должны быть:

- глубина сиденья – не менее 42 см;

- высота спинки (без подголовника): не менее 52 см;

- высота спинки (с подголовником): не менее 67 см;

 - ширина сиденья: 45 см +/- 1 см.

    - максимальная скорость: не менее 7 км/ч;

- грузоподъемность – не менее 125 кг;

    - емкость аккумуляторов: не менее 2*36Ah;

- аккумуляторные батареи – не менее 2 шт.;

- два электропривода мощностью по не менее 450 Вт;

- зарядное устройство.

- кресло-коляска должна быть оснащена съемным антиопрокидывающим устройством на колесной опоре.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

-насос (для пневматических шин);

- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон.
	10
	87 007,25
	870 072,50


Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам товара

Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя.


Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать токсичных компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют те или иные детали кресло-коляски при её нормальной эксплуатации, должны быть разрешены к применению, должны поддаваться санитарной обработке. 


Кресло-коляска должна быть новой (не бывшей ранее в употреблении), свободной от прав третьих лиц.

Продукция должна быть сертифицирована в соответствии с положениями действующего законодательства. Обязательно наличие действующего регистрационного удостоверения, сертификата (декларации) соответствия, инструкции (паспорта) на русском языке.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

Гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок, предоставляемый Поставщиком, должен быть не менее гарантийного срока эксплуатации, предоставляемого производителем, и должен составлять не менее 24 месяцев со дня подписания Акта приема-передачи товара.



В целях обеспечения возможности использования кресло-коляски в течение её срока службы должны осуществляться ремонт и техническое обслуживание изделия. При передаче кресло-коляски Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации изделия, а также вручить памятку о порядке обеспечения гарантийного ремонта изделия, о чем должна быть составлена соответствующая запись в гарантийном талоне с указанием даты, заверенная подписями Получателя и представителя Поставщика.



В течение гарантийного срока, в случае обнаружения Получателем недостатка в кресло-коляске, Поставщиком либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должны быть обеспечены замена изделия на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (гарантийный ремонт). При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя не должен превышать 20 рабочих дней.


Обязательно наличие стационарного места обслуживания для осуществления бесплатного гарантийного ремонта в период гарантийного срока службы, а также технического сервисного обслуживания в Ставропольском крае (возможно привлечение соисполнителей).

Срок поставки Товара: С даты получения от Заказчика реестра получателей Товара по 31 октября 2020 года.

Место доставки товара: В пределах административных границ Ставропольского края по выбору инвалида (далее – Получатель Товара): по месту жительства Получателя Товара либо по месту нахождения стационарных пунктов выдачи.

