Техническое задание 
на выполнение работ по обеспечению инвалида 

протезом бедра модульного с внешним источником энергии.

Предмет открытого конкурса в электронной форме: выполнение работ по обеспече​нию инвалида протезом бедра модульного с внешним источником энергии.

1. Начальная (максимальная) цена Государственного контракта – 3 907 369 (три миллиона девятьсот семь тысяч триста шестьдесят девять) рублей 65 копеек. НДС не облагается в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации. 
2. Количество - 1 шт.
3. Срок выполнения работ - по 16.11.2020 включительно.
4. Срок сверки взаиморасчетов - по 25.11.2020 включительно.

5. Срок действия контракта - по 30.11.2020 включительно.
6. Место выполнения работ - г. Липецк и Липецкая область, в том числе обслуживание инвалида выездными бригадами на дому.
Выполнение работ в срок, не превышаю​щий 35 ка​лендарных дней с даты получения реестра получателей. Доставка готового изделия – по месту фактического проживания инвалида (в пределах Липецкой области) или по согласованию с инвалидом выдавать ему изделие по месту нахождения пункта приема по обслуживанию инвалидов (в пределах Липецкой области). 

Обеспечение работы пункта приема по обслуживанию инвалида - не ме​нее 5 дней в неделю во время исполнения контракта и гаран​тийного обслужива​ния; по заявлению инвалида в период предоставления га​рантии качества осу​ществлять выезд на дом.
7. Источник финансирования закупки - средства федерального бюджета. 
Оплата производится в течение 10 (десять) рабочих дней с даты получения реестра выполненных работ, акта сдачи-приемки выполненных работ, акта о приемке исполненных обязательств, счета.

8. Порядок формирования цены контракта включает все расходы по изготовле​нию, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и обязательных пла​тежей, гарантийному обслуживанию, доставке изделия инвалиду и другие расходы по исполнению государственного контракта.
9. Техническое задание:
	№ п/п
	Наименование изделия
	Описание по функциональной классификации 
	Кол-во, шт.
	Цена, ед. изд.

	1
	Протез бедра модульный с внешним источником энергии

32.50.22.190
	Приемная гильза индивидуальная (две пробные гильзы из листового термопластичного пластика). Материал индивидуальной постоянной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол. Крепление замковое. Регулировочно-соединительные устройства на нагрузку в зависимости от веса инвалида. Модуль коленный гидравлический одноосный с полностью электронным контролем фазами опоры и переноса. Материал – карбон. Время работы без подзарядки до 5 дней. В комплектацию модуля коленного входят: гироскоп и датчик ускорения, угловой датчик, гидроцилиндр, аккумулятор и электронные компоненты, индукционная зарядка. Модуль несущий с дополнительными датчиками, которые служат для измерения величин моментов щиколотки и вертикальных усилий, действующих на шарнир. Конструкция стопы имеет адаптер пирамидку из легкого алюминия. Система пружин переднего и пяточного отдела стопы обеспечивает эффективную амортизацию при спуске вниз, высокую стабильность, безопасность, и высокую отдачу энергии. Опорная пружинная система объединяет пяточную и переднюю часть в оптимальную единую систему. В комплект поставки стопы входят два пяточных клина, позволяющих индивидуально настроить характеристики переката, оболочка стопы с соединительной крышкой и защитным носком. Наличие поворотного устройства, жесткого протектора для защиты коленного шарнира, функциональной косметической оболочки, чулок для функциональной косметической оболочки. Постоянный.
	1
	3907369,65

	
	ИТОГО:
	1
	3907369,65





Протез бедра модульный с внешним источником энергии должен соответствовать требованиям:

- «ГОСТ Р 51632-2014 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

- «ГОСТ Р 52770-2016 Изделия медицинские, требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

- «ГОСТ Р 53869-2010 Протезы нижних конечностей. Технические требования».
Гарантийный срок выполненных работ на изготовленный протез бедра модульный с внешним источником энергии составляет 12 (Двенадцать) месяцев со дня выдачи готового изделия инвалиду. Гарантийный срок распространяется на все составляющие изделия (результата работ). В период сро​ка предоставления гарантии качества выполненных работ необходимо осуществлять ремонт или безвозмездную замену изделия, преж​девременно вышедшего из строя не по вине инвалида, за счет собственных средств. 

Срок службы изготовленного протеза бедра модульного с внешним источником энергии должен составлять не менее 2 (двух) лет (указанный срок, установленный изготовителем протеза, не может быть менее срока пользования техническим средством реабилитации, установленным Приказом Минтруда России от 13.02.2018г. №85н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены»).
             Выполнение работ по изготовлению протеза бедра модульного с внешним источником энергии для инвалида должно осуществляться при наличии сертификата соответствия на изделие или декларации о соответствии изделия, выданных на имя Участника закупки.
