Часть III.Техническое задание
Наименование изделия
Кресла-коляски с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП прогулочные (для инвалидов и детей-инвалидов) (далее – кресло-коляска) предназначены для передвижения детей-инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата с помощью сопровождающих лиц преимущественно на открытых площадках с твердым ровным покрытием.
Изделия представлены в Национальном стандарте ГОСТ Р ИСО 9999-2014 Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология.

Технические, функциональные, эксплуатационные

	характеристики товара
	Кол-во, шт.
	

	Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	Рама изделия должна быть выполнена из высокопрочного дюралюминия, складываться в одной плоскости, иметь возможность складывания и раскладывания без применения инструмента.

Поверхности металлических элементов должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции.

Обивка спинки и сиденья должна быть изготовлена из непромокаемого и негорючего материала, поддающегося санитарной обработке дезинфицирующими растворами. 

В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы должны обладать свойством самогашения.

Все доступные для пользователя кромки, узлы и поверхности кресла-коляски должны быть гладкими, а также чистыми от заусенцев и острых кромок. Необходимые выступы (если возможно) должны иметь защиту для предотвращения травм и/или повреждений.

Колеса должны быть цельнолитыми, оснащены стояночными тормозами для использования сопровождающим лицом.

Кресло-коляска должна иметь регулировку наклона спинки не менее чем в 5 положениях.
Подножка должна иметь металлическую площадку с бортиками для фиксации и ремешком для крепления стоп, регулируемый по высоте в зависимости от длины голени ребенка.

Коляска должна быть оборудована подголовником с возможностью регулировки в зависимости от роста ребенка.

Кресло-коляска должна быть оборудована:

- мягким съемным абдуктором,

- съемной ручкой,

- ремнем безопасности с возможностью фиксировать ребенка в двух положениях.

Вес изделия не более 17 кг.

Максимальная допустимая нагрузка не менее 60 кг. 

Ширины сидений от 35 до 42 см, не менее 2 типоразмеров по заявке заказчика, в зависимости от потребности получателя.

В комплект поставки должны входить:

- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).

Срок службы, установленный изготовителем, должен составлять не менее 4-х лет.
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	Место поставки
	г. Новосибирск и Новосибирская область, по месту жительства Получателя или по месту нахождения пункта выдачи (при наличии) по выбору Получателя.

	Сроки поставки товара
	Поставка Товара в г. Новосибирск - 100 % общего количества Товара в течение 20 дней с даты подписания Государственного контракта. Поставка Товара получателям - в соответствии с условиями Государственного контракта по «18» декабря 2020 года включительно


Требования к качеству и безопасности товара

Поставляемые изделия должны быть новыми, не бывшими в употреблении, в ремонте, не восстановленными, не должны иметь трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям следующих стандартов:

ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»;

ГОСТ Р 51083-2015 «Кресла-коляски. Общие технические условия»;

ГОСТ Р 52286-2004 «Кресла-каталки транспортные реабилитационные. Основные параметры. Технические требования»;

ГОСТ Р ИСО 7176-1-2005 «Кресла-коляски. Часть 1. Определение статической устойчивости»;

ГОСТ Р ИСО 7176-3-2015 «Кресла-коляски. Часть 3. Определение эффективности действия тормозной системы»;

ГОСТ Р ИСО 7176-5-2010 «Кресла-коляски. Часть 5. Определение размеров, массы и площади для маневрирования»;

ГОСТ Р ИСО 7176-7-2015 «Кресла-коляски. Часть 7. Измерение размеров сиденья и колеса»;

ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 «Кресла-коляски. Часть 8. Требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность»; 

ГОСТ Р ИСО 7176-11-2015 «Кресла-коляски. Часть 11. Испытательные манекены»;

ГОСТ Р ИСО 7176-13-96 «Кресла-коляски. Методы испытаний для определения коэффициента трения испытательных поверхностей»;

ГОСТ Р ИСО 7176-15-2007 «Кресла-коляски. Часть 15. Требования к документации и маркировке для обеспечения доступности информации»;

ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 «Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела»;

ГОСТ Р ИСО 7176-22-2004 «Кресла-коляски. Часть 22. Правила установки»;

ГОСТ Р ИСО 7176-28-2015 «Кресла-коляски. Часть 28. Требования и методы испытаний устройств для преодоления лестниц»;

ГОСТ Р ИСО 7176-28-2015 «Кресла-коляски. Часть 28. Требования и методы испытаний устройств для преодоления лестниц»;

ГОСТ Р ИСО 7176-26-2011 «Кресла-коляски. Часть 26. Словарь»;

ГОСТ Р ИСО 10542-1-2015 «Системы и устройства технические для инвалидов или людей с ограничениями жизнедеятельности. Устройства крепления кресел-колясок и системы удержания пользователей. Часть 1. Требования и методы испытания для всех систем»;

ГОСТ Р ИСО 16840-1-2012 «Сидения кресел-колясок. Часть 1. Словарь, условные обозначения опорных осей и размеров поверхностей, поддерживающих положение тела»;

ГОСТ Р ИСО 16840-3-2012 «Сидения кресел-колясок. Часть 3. Определение статической, ударной и усталостной прочности устройств, поддерживающих положение тела».

Кресло-коляска должна отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании в соответствии с нормативными требованиями. 
Все доступные для пользователя кромки, узлы и поверхности кресла-коляски должны быть гладкими, а также чистыми от заусенцев и острых кромок. Необходимые выступы (если возможно) должны иметь защиту для предотвращения травм и (или) повреждений.

Поверхность сиденья (обтяжка) не должна пропускать органические выделения, быть устойчивой к их воздействию и поддаваться санитарной обработке. В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы, должны обладать свойством самогашения. Не допускается их воспламенение вследствие распространяющегося тления

Наружные поверхности кресла-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1%-го раствора монохлорамина ХБ по ГОСТ 14193-78 «Монохлорамин ХБ технический. Технические условия» и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции. Материал сидения и спинки должен быть прочным, не растягивающимся и допускающий многократную гигиеническую обработку. Поверхность сиденья (обтяжка) не должна пропускать органические выделения, должна быть устойчива к их воздействию и поддаваться санитарной обработке.

Материалы, касающиеся тела человека, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, и не воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации. Металлические части должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или защищены от коррозии защитными или защитно-декоративными покрытиями в соответствии с ГОСТ 9.301-86 - Единая система защиты от коррозии и старения. Покрытия металлические и неметаллические неорганические. Общие требования, ГОСТ 9.302-88 - Единая система защиты от коррозии и старения. Покрытия металлические и неметаллические неорганические. Методы контроля. 

Кресла-коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, декларацию о соответствии, которое считается действительным согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».

Требования к комплектности, маркировке, упаковке, отгрузке кресел-колясок.

В комплект кресла-коляски должны входить: эксплуатационная документация, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы.

На кресле-коляске должна быть табличка, выполненная по ГОСТ Р ИСО (ISO) 7176-15-2007 «Кресла-коляски. Требования к документации и маркировке для обеспечения доступной информации”, на которой должны быть указаны:

-товарный знак предприятия-изготовителя;

-надпись «Сделано в России» или страна-изготовитель;

- адрес производителя; 

- серийный номер данного кресла-коляски.

-обозначение типа (модели) кресла-коляски;

-обозначение технических условий;

- артикул модификации кресла-коляски;

-дата изготовления (год, месяц);

-знак соответствия при обязательной сертификации в законодательно регулируемой сфере, если это определено системой сертификации.

Каждое изделие должно быть упаковано в индивидуальную упаковку, предохраняющую от воздействия механических и климатических факторов, от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время транспортирования к месту использования по назначению.

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделия к месту выдачи инвалиду должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Сроки предоставления гарантий качества кресел-колясок.

Гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок – 24 месяца со дня получения кресла-коляски потребителем. В течение этого срока Поставщиком должен быть обеспечен гарантийный ремонт (если изделие подлежит гарантийному ремонту) либо осуществлена замена изделия на аналогичный Товар надлежащего качества. Срок выполнения гарантийного ремонта либо замены Товара не должен превышать 30 рабочих дней со дня обращения Получателя (Заказчика).

Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Кресло-коляска должно иметь установленный производителем срок службы с момента передачи его получателю не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» от 13.02.2018г. №85н.

Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
Если Заказчиком при составлении описания объекта закупки не используются установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, законодательством Российской Федерации о стандартизации показатели, требования, условные обозначения и терминология, то это является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара (работ, услуг), потребностями Заказчика и обычаями делового оборота. (В случае использования и/или не использования Заказчиком таких показателей, требований, условных обозначений и терминологии).
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