Техническое задание

Наименование объекта закупки: поставка технических средств реабилитации (кресла-коляски c ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочные и комнатные) для обеспечения инвалидов в 2020г.
Количество поставляемого товара – 200 шт.

Место поставки товара: Республика Дагестан г.Махачкала.
Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам для кресел-колясок.

Кресла-коляски, предназначенные для передвижения детей в возрасте от 2 до 7 лет, и от 8 до 15 лет, больных детским церебральным параличом соответствуют требованиям следующих стандартов:

1.ГОСТ Р ИСО 7176-1-2005 Кресла-коляски. Часть 1. Определение статической устойчивости.

2.ГОСТ Р ИСО 7176-3-2007 Кресла-коляски. Часть 3. Определение эффективности действия тормозной системы.

3.ГОСТ Р 51081-97 (ИСО 7176-8-96) Кресла-коляски. Технические требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность.
4.ГОСТ Р ИСО 7176-15-2007 Кресла-коляски. Часть 15.  Требования к документации и маркировке для обеспечения доступности информации.  
Требования к безопасности кресел-колясок.
Материалы, применяемые для изготовления кресел-колясок, не должны содержать токсичных компонентов, а также не воздействуют на цвет поверхности пола, одежды, кожи пользователя, с которыми контактируют те или иные детали платформы при ее нормальной эксплуатации. Поверхность сиденья (обтяжка) не должна пропускать органические выделения, быть устойчивой к их воздействию и поддается санитарной обработке. В отношении пожарной безопасности все используемые в конструкции материалы, обладают свойством самогашения. Не допускается их воспламенение вследствие распространяющегося тления.
Наружные поверхности кресла-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1%-го раствора монохлорамина ХБ по ГОСТ 14193 и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.

Кресло-коляска должна быть оборудована системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии и снижение скорости движения, или полную остановку кресла-коляски.
Сроки предоставления гарантий качества кресел-колясок.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий на кресла-коляски конкретных типов.

Гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок – один год со дня ввода в эксплуатацию.
Требования к комплектности, маркировке, упаковке, отгрузке кресел-колясок.  

Комплектность

В комплект кресла-коляски должны входить, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы.

В комплект кресла-коляски должна входить эксплуатационная документация, выполненная по ГОСТ Р ИСО 7176-15-2007.
Маркировка

На каждой кресле-коляске должна быть табличка, выполненная по ГОСТ Р ИСО 7176-15-2007.

Упаковка

Упаковка кресла-коляски должна обеспечивать ее защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Упаковка изделий, предназначенных для отправки в районы Крайнего Севера и труднодоступные районы, производится в соответствии с ГОСТ 15846-2002.

Поставка товара Получателям осуществляется по месту жительства инвалида на условиях DDP (при согласии получателя о предоставлении информации личного характера поставщику) 
Требование к размерам, упаковке и отгрузке товара.

На каждой кресле-коляске должна быть табличка, выполненная по ГОСТ Р ИСО (ISO) 7176-15-1996 «Кресла-коляски. Требования к информационному описанию, документированию и маркировке», ГОСТ 12969, на которой указаны: 

- товарный знак предприятия-изготовителя;

- обозначение типа (модели) кресла-коляски;

- обозначение технических условий;

- дата изготовления (год, месяц);

- надпись «Сделано в России» или страна-изготовитель;

- знак соответствия при обязательной сертификации в законодательно регулируемой сфере, если это определено системой сертификации.

В комплект кресла-коляски должна входить эксплуатационная документация, выполненная по    ГОСТ 2.061. 

В комплект кресла-коляски должны входить, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы.

В комплект кресла-коляски должна входить эксплуатационная документация, выполненная по ГОСТ 2.061.

Упаковка кресла-коляски должна обеспечивать ее защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Упаковка изделий, предназначенных для отправки в районы Крайнего Севера и труднодоступные районы, должна производиться в соответствии с ГОСТ 15846.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара  
Гарантийный срок эксплуатации один год с момента ввода в эксплуатацию. 
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида 20 рабочих дней. Выдаются гарантийные талоны, дающие право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

 Обязательно указание адресов специализированных мастерских, на территории Махачкалы и других городов Республики Дагестан, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов кресло-колясками (стульями) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

	Наименование изделия
	Характеристики изделия
	Кол-во.

	Кресла-коляски c ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, комнатные.
	Кресла-коляски предназначены для детей, больных ДЦП для передвижения при помощи сопровождающего лица в помещениях.

Рамная конструкция кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов. Рама кресла-коляски должна иметь усиленную крестовину, обеспечивающую стабильность конструкции. Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию рамы.

Покрытие рамы кресла-коляски должно обеспечивать высокую устойчивость к механическим повреждениям и агрессивным жидкостям.

Должна быть возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения инструмента. 

Спинка и сиденье должны быть на жестком основании, обшивка изготовлена из высококачественной синтетической ткани (нейтральной термически и химически), армированной нейлоновыми волокнами, толщина подушки сиденья и спинки должны быть не менее 50 мм.

Поворотные колеса должны быть цельнолитыми и иметь диаметр не менее 150 мм и не более 180 мм. 

Диаметр задних колес должен составлять не менее 360 мм и не более 400 мм. 

Спинка и сиденье должны быть регулируемые углу наклона с помощью пневмоцилиндров посредством рычагов управления, установленных на ручках для толкания.

Регулировка наклона спинки должна быть до положения «лежа». Сиденье должно быть оснащено мягким съемным абдуктором, регулируемым по глубине установки и ремнем безопасности, регулируемым по длине.

Коляска должна быть оснащена регулируемым по высоте, глубине и углу наклона мягким подголовником и регулируемыми по высоте не менее трех положений и глубине не менее двух положений установки боковыми упорами для туловища.

Подлокотники должны быть съемные, регулируемые по высоте на не менее чем 40 мм и по ширине на не менее чем 80 мм. Подножки должны быть съемными, откидными, регулируемые по длине голени и по углу наклона в коленном суставе на не менее 90 градусов (до горизонтального положения). Подножки должны комплектоваться откидными ложементами под икроножные мышцы, регулируемыми по высоте установки. Кресло-коляска должна быть оснащена столиком с антиспастической ручкой. Кресло-коляска должна быть оснащена стояночными тормозами. Кресло-коляска должна иметь съемные антиопрокидыватели, регулируемые по длине вылета не менее чем в пяти положениях с колесной опорой. Кресло-коляска должна иметь следующие технические характеристики:

Ширина сиденья 340-420 мм, 360-440 мм, 380-460 мм. 

Глубина сиденья не менее 340 мм

Высота спинки не более 450 мм 

Вес кресла - коляски должен быть не более 25 кг

Грузоподъемность должна быть не менее 110 кг

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

-оснащена столиком;
- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества)

Срок службы не менее 6 лет.
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	Кресла-коляски c ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочные.
	Кресла-коляски должны быть предназначены для детей больных ДЦП для передвижения при помощи сопровождающего лица вне помещений и на дорогах с твердым покрытием.

Кресло-коляска должна быть: 

- оснащена съемной, откидной ножной опорой;

- снабжена рычагами стояночного тормоза слева и справа; 

- оснащена колесами, имеющими задние пневматические и передние цельнолитые шины;

- оснащена пятиточечным ремнем безопасности, который регулируется по длине и имеет надежную застежку;

Рама должна быть изготовлена из коррозионно стойкого алюминиевого сплава и должна иметь эмалевые лакокрасочные покрытия.

Сиденье должно быть съемное с возможностью регулировки по ширине и глубине;

Спинка должна быть сиденья с изменяемым углом наклона, оборудована подголовником, регулируемым по высоте. 

Обивка сиденья должна быть съемная, из прочной ткани. Сидение должно обладать возможностью переустановки по и против движения.

Прогулочная коляска должна быть оснащена корзиной для вещей, а также съемным капюшоном.

Технические характеристики:

Ширина сиденья должна быть регулируемая, не менее двух типоразмеров. Диапазон регулировки ширины сиденья от не менее 280 мм до не более 320 мм, от не менее 320 мм до не более 380 мм (в зависимости от типоразмера).

Глубина сиденья, в зависимости от типоразмера, должна регулироваться в диапазоне не менее 250 мм - не более 320 мм и в диапазоне не менее 270 мм - не более 350 мм.

Высота спинки регулируется в диапазоне не менее 420 мм не более 560 мм

Угол наклона спинки регулируется в диапазоне от не менее 90º до не более 180°

Диаметр колес (передние/задние) не менее 200/300 мм

Масса не более 22 кг.

Грузоподъемность не менее кг, 75.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;
- насос;
- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества)

Срок службы не менее 4 лет.
	   100


	ИТОГО:
	
	  200


Обязательно наличие у Поставщика (или Представителя) в г.Махачкала Товара в следующих объемах:

	Срок поставки
	100 % поставка Товара в г. Махачкала осуществляется в течение 20 дней со дня заключения контракта для возможности Заказчику провести проверку Товара на соответствие количеству, комплектности и качеству поставляемых Товаров. Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 (тридцати) календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 (семи) календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

	Место поставки
	Республика Дагестан: г. Махачкала. При наличии направлений Фонда доставка производится по месту жительства инвалида.


