Техническое задание на проведение открытого аукциона в электронной форме

на право заключения государственного контракта на выполнение работ, требующих

стационарных условий, по обеспечению инвалидов аппаратами на нижние конечности и туловище
 Количество: 9 шт.

Начальная (максимальная) цена контракта — 1 007 685,00 руб. 
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	Аппарат на нижние конечности и туловище
	Аппарат на нижние конечности и туловище состоит из аппаратов на всю нижнюю конечность, жестко соединенных тазобедренными шарнирами с функционально-корригирующим корсетом. 

Аппарат на всю нижнюю конечность состоит из башмачка, гильз голени и бедра, гильзы на туловище. Башмачок и гильза голени шарнирно соединены между собой. Гильза бедра крепится к шинам, которые шарнирно соединены с шинами голени. 

Фиксация тазового пояса обеспечивается гильзой функционально-корригирующего корсета, соединенной вертлугом с гильзой бедра, что обеспечивает надежную фиксацию в вертикальном положении. Вертлуг не препятствует сгибанию и разгибанию, а ограничивает боковые движения таза. Функционально-корригирующий корсет многозонального воздействия с гильзой изготавливается по индивидуальному техпроцессу, корсет представляет собой гильзу сложной ассиметричной формы. Форма гильзы определяется в соответствии с вариантом деформации, особенностями туловища пациента в местах давления и полостей разгрузки. 
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	Итого:
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Характеристики Изделий и требования к Изделиям установлены с учетом индивидуальных особенностей инвалидов в целях компенсации или устранения имеющихся стойких ограничений жизнедеятельности.

Обязательные условия:

1. В течение одного рабочего дня после подписания Контракта предоставить Заказчику заверенные копии деклараций о соответствии на изделия.

2. Гарантийный срок эксплуатации изделий - не менее 12 месяцев
Место выполнения работ: снятие замеров, изготовление Изделий, примерка и передача Изделия Получателю — по месту нахождения Исполнителя.
Условия и сроки выполнения работ: в течение 60 календарных дней со дня обращения Получателя к Исполнителю с направлением на Изделие.
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