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Раздел 3 Документации: 

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

на проведение аукциона в электронной форме на предоставление санаторно-курортной организацией санаторно-курортного лечения, осуществляемого в целях профилактики основных заболеваний, гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (исключая детей-инвалидов), и сопровождающим их лицам, по Классу IX МКБ-10 «Болезни системы кровообращения» на основании путевок
КБК 393 1003 03 1 06 51930 323

ОКПД 2 86.90.19.140

КОЗ 02.35.06.01.03

1. Наименование услуг:
Предоставление санаторно-курортной организацией санаторно-курортного лечения, осуществляемого в целях профилактики основных заболеваний, гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (исключая детей-инвалидов), и сопровождающим их лицам, по Классу IX МКБ-10 «Болезни системы кровообращения» на основании путевок.
1.1.
Период предоставления услуг: ноябрь 2020 – декабрь 2020 (дата выезда – не позднее 30.12.2020). 

1.2.
Место оказания услуг по санаторно-курортному лечению – Сахалинская область Российской Федерации.
1.3.
Единицей измерения услуги по государственному контракту (далее – Контракт) признается один день пребывания на санаторно-курортном лечении. 

1.4. 
Услуги по санаторно-курортному лечению предоставляются на основании путевки. Одна путевка состоит из 18 дней пребывания на санаторно-курортном лечении. 

1.5.
Количество предоставляемых исполнителем заказчику дней пребывания по Контракту – 1 530, что составляет 85 санаторно-курортных путевок. 


1.6. 
Завершение всех взаиморасчетов – 31.12.2020.
2. Сроки и условия оказания услуг.

2.1. 
Путевки предоставляются по адресу: 693020, Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 69А, Государственное учреждение – Сахалинское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, не позднее 30 дней до даты заезда.
2.2. Путевка действительна только для указанного в ней лица. Перепродажа путевок другим лицам запрещается.

2.3. В случае неполного (частичного) использования путевок гражданами, имеющими право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, и сопровождающими их лицами (опоздание, досрочное выбытие, иные причины) заказчик по согласованию с исполнителем вправе увеличить количество путевок (не увеличивая количество дней пребывания и цену Контракта) за счет формирования дополнительных путевок из неиспользованных дней пребывания по Контракту. Формирование дополнительных путевок возможно лишь в том случае, когда количество неиспользованных дней пребывания не менее количества дней продолжительности санаторно-курортного лечения по одной путевке.

3. Требования к качеству услуг.
Санаторно-курортное лечение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, и сопровождающих их лиц (далее – получатели услуг), по предоставленным путевкам должно быть оказано с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи больным, утвержденными Приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:

· от 23.11.2004 № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»; 

· от 22.11.2004 № 211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»; 

· от 22.11.2004 № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»; 

· от 22.11.2004 № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС».  

4. Требования к техническим характеристикам услуг.

4.1. 
Медицинская документация поступающих на санаторно-курортное лечение получателей услуг должна быть оформлена в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.12.2014 № 834н «Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению».

4.2. 
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов санаторно-курортных учреждений должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниями Минздрава РФ от 22.12.1999 № 99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания».

4.3. 
Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортное лечение получателям услуг, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

4.4. 
Размещение получателей услуг должно осуществляться в номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания.

4.5. 
Организация диетического питания – в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания – в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

4.6. 
Здания санаторно-курортной организации должны быть: 

· оборудованы беспрепятственным доступом получателей услуг к месту их оказания (СП 136.13330.2012); 

· оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение 24 часов);
· оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;
· оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
· оборудованы лифтами (при условии высотности здания более 3-х этажей).

4.7. 
Должна быть обеспечена организация досуга граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.
4.8. 
Дополнительно предоставляемые услуги:

– 
служба приема (круглосуточный прием);

– 
круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

5. Требования к участникам  размещения заказа.

Наличие лицензии на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении по  объявленной нозологии, предоставленной лицензирующим органом участнику аукциона в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)». 
6. Цена контракта.
В цену Контракта включены все расходы по исполнению его условий.

7.
Источник финансирования: средства федерального бюджета, перечисленные территориальному органу Фонда социального страхования Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством.

8. Порядок и форма расчетов.


8.1. Оплата по Контракту заказчиком производится по факту оказания исполнителем услуг в отчетный период, подтвержденному подписанным сторонами реестром и актом оказанных услуг по санаторно-курортному лечению, на основании счета, путем перечисления соответствующих денежных средств на расчетный счет исполнителя в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента поступления от исполнителя указанных документов, но не позднее 31.12.2020. Документы, оформленные ненадлежащим образом, содержащие ошибки, незаверенные исправления и т. п., к оплате не принимаются.


8.2. Оплата производится в рублях, путем перечисления безналичных денежных средств на расчетный счет исполнителя, указанный в Контракте, в пределах лимитов бюджетных обязательств, выделенных заказчику на 2020 год, по мере поступления средств федерального бюджета. 

8.3.
Исполнитель обязан письменно информировать заказчика о неиспользованных путевках – на следующий день после наступления срока их действия; о фактах недопребывания получателей услуг на санаторно-курортном лечении – на следующий день после досрочного выезда из санаторно-курортного учреждения.
По согласованию с заказчиком исполнитель должен переносить срок действия неиспользованных путевок. 

8.4. 
По фактам недопребывания получателей услуг на санаторно-курортном лечении и невозможности использования ими путевок составляются соответствующие акты произвольной формы.


9. Оформление отчетной документации.

9.1. 
Заказчик не позднее, чем за 5 (пять) календарных дней до завершения отчетного периода направляет исполнителю в двух экземплярах реестр граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, и сопровождающих их лиц, получивших лечение в санаторно-курортном учреждении, в которых исполнитель, после получения указанного реестра и завершения получателями услуг санаторно-курортного лечения, но не позднее 30.12.2020, обязан произвести соответствующие записи и вернуть один заполненный, подписанный экземпляр заказчику вместе с отрывными талонами и актом оказанных услуг по санаторно-курортному лечению, предоставленному за отчетный период.

9.2. 
Заказчик, после поступления от исполнителя: реестра граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, и сопровождающих их лиц, получивших лечение в санаторно-курортном учреждении; акта оказанных услуг по санаторно-курортному лечению проводит их проверку на предмет соответствия условиям Контракта.
9.3. 
В случае несоответствия результатов оказанных услуг условиям Контракта сторонами составляется двусторонний акт с перечнем недостатков, подлежащих устранению, либо, в случае отказа исполнителя от подписания двустороннего акта, заказчик в течение 1 (одного) рабочего дня направляет исполнителю письменный мотивированный отказ от приемки оказанных услуг  с перечнем недостатков, подлежащих устранению. 
9.4. 
По факту исполнения всех своих обязательств по Контракту стороны осуществляют сверку взаиморасчетов и оформляют акт об исполнении Контракта.
Размер обеспечения исполнения контракта составляет 5% начальной (максимальной) цены контракта.
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