
Техническое задание
	Наименование Товара 
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Товара

	Впитывающие простыни (пеленки)
- Размер - не менее 40*60 см;
- Впитываемостью – (от 400 до 500 мл)
	- Многослойная с впитывающим слоем из абсорбента и (или) распушенной целлюлозы, которые позволяют впитанной жидкости равномерно распределяться по всей площади.
- Нижний слой выполнен из водонепроницаемой нескользящей пленки, верхний слой - из тонкого нетканого материала, подобного текстилю.

	Впитывающие простыни (пеленки)
- Размер - не менее 60*60 см;
- Впитываемостью – (от 800 до 1200 мл)
	

	Впитывающие простыни (пеленки)
- Размер - не менее 60*90 см;
- Впитываемостью – (от 1200 до 1900 мл)
	



Требования к качеству Товара:
	Впитывающие простыни (пеленки) должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.
	Функциональным предназначением впитывающей пеленки является обеспечение впитывания мочи и защиты постели от протекания. Рабочая поверхность пеленки остается сухой на протяжении всего периода использования, впитанная жидкость не выделяется наружу. Верхний слой пеленки из мягкого на ощупь материала, обеспечивающего комфорт. 

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке Товара:
Маркировка упаковки впитывающих простыней (пеленок) должна включать:
· условное обозначение группы впитывающих пеленок;
· товарную марку (при наличии);
· обозначение размера изделия;
· обозначение впитываемости изделия;
· страну-изготовителя;
· наименование предприятия-изготовителя;
· юридический адрес, товарный знак (при наличии);
· номер артикула (при наличии);
· количество изделий в упаковке;
· дату (месяц, год) изготовления;
· срок годности;
· указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;
· правила использования (при необходимости);
· штриховой код изделия (при наличии);
· информацию о сертификации (при наличии).
	Впитывающие простыни (пеленки) по несколько штук упаковывают в пакеты из полимерной пленки, пачки, коробки или другую тару, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.	Транспортирование – по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Упаковка впитывающих простыней (пеленок) должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи или загрязнения и от воздействия механических и климатических факторов во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
При проведении погрузо-разгрузочных работ не допускается повреждение упаковки Товара.

Требования к безопасности Товара:
Поверхность пеленок должна быть из гипоаллергенного нетканого материала.

Требования к гарантии качества Товара:
	Абсорбирующее белье — впитывающие простыни (пеленки) являются продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности.
	Остаточный срок годности впитывающих простыней (пеленок)- на момент выдачи Получателю должен быть не менее 70 % от установленного начала срока годности.
	
Требования к месту, условиям и срокам (периодам) поставки: 
           - предоставление инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации (по месту жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика или иное);
- ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;
- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;
- предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков;
- информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), указанной в реестре поставки территориального органа Фонда о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалидам;
- отражение в акте передачи инвалидам технического средства реабилитации реквизитов документа, удостоверяющего личность получателя;
- исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора инвалидами способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи или по месту нахождения поставщика;
- после подписания Государственного контракта, в течение 10 дней предоставить Заказчику 
- график поставки инвалидам технических средств реабилитации;
- предоставление территориальному органу Фонда копии графика поставки инвалидам технических средств реабилитации в электронном виде;
- информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки.

Требования к месту, условиям и срокам (периодам) поставки:
Место  поставки товара: по месту нахождения Поставщика, либо по месту жительства  (Получателя) инвалида Приморский край (г. Уссурийск, Уссурийский район, Хорольский район, Михайловский район, Октябрьский район, Пограничный район, Ханкайский район, г. Дальнереченск, г. Лесозаводск, Черниговский район, Спасск-Дальний, пгт. Лучегорск, Красноармейский район, Пожарский район, Кировский район, г. Владивосток, г. Артем, г. Большой Камень, п. Славянка, Хасанский район, Надеждинский район, г. Фокино,  Находка, г. Партизанск, Партизанский район, Лазовский район, г. Дальнегорск, г. Арсеньев, п. Кавалерово, Тернейский район, Анучинский район, Ольгинский район).

Поставка товара Получателям: с даты подписания Контракта до 01 ноября 2020 должно быть поставлено - 100% Товара.
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