Техническое задание 

на поставку инвалидам абсорбирующего белья (пеленок)

	Наименование 
	Краткая характеристика 
	Кол-во, штуки

	Абсорбирующее белье (пеленки)

	Специальное белье, обеспечивающее уход за больными с легкими, средними и тяжелыми формами недержания мочи и кала. Представляет собой многослойное изделие, впитывающий слой из распушенной целлюлозы. Впитывание влаги происходит только в 1 направление сверху вниз. Нижним слоем является не пропускающая влагу нескользящая пленка; верхним слоем служит мягкий нетканый материал. Предназначено для дополнительной защиты постельного белья. Впитывающий слой пеленки не образует складок.

Размер не менее 60 х 90 см, впитываемость – от 1200 до 1900 мл.
	90000


Код и наименование по КТРУ - 17.22.12.130-00000002 - Пеленка впитывающая
Абсорбирующее белье (пеленки) применяются как средство реабилитации для больных с различными формами недержания мочи и кала с целью устранения стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.).
Маркировка упаковки абсорбирующего белья (пеленок) должна включать:

- наименование изделия, обозначение размера изделия;

- обозначение впитываемости изделия;

- страну-изготовителя;

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес;

- количество изделий в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления;

- гарантийный срок годности;

- указания по утилизации «Не бросать в канализацию»;

Абсорбирующее белье (пеленки) должны быть упакованы по несколько штук в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки, или другую тару, обеспечивающую сохранность пеленок при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.

Срок годности абсорбирующего белья (пеленок) -  не менее 70% до окончания срока годности изделий. 
   Сырье и материалы для изготовления абсорбирующего белья (пеленок) должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Классификация абсорбирующего белья представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», код двухуровневой классификации 09 30.
Срок поставки – с момента получения Поставщиком разнарядки и не позднее 31 июля 2020 года.
Место поставки - Предоставить Получателям согласно реестру получателей Товара, в пределах административных границ субъекта Российской Федерации (Новгородскую область), право выбора одного из способов получения Товара: по месту жительства Получателя или в пунктах выдачи.

