
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на оказание услуг по медицинской реабилитации застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, с заболеваниями по Классу VI «Болезни нервной системы». 

Объем оказываемых услуг: количество дней пребывания для застрахованных лиц – 420 (четыреста двадцать) койко-дня.
Место оказания услуг: РФ, Чеченская республика.
Сроки оказания услуг: c момента заключения контракта по 25 декабря 2021 года включительно.
Продолжительность санаторно-курортного лечения – 21 день
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:     
- Приказ Минздравсоцразвития РФ № 214 от 22.11.2004г. «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями нервной системы»:
[bookmark: _GoBack] - Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги по медицинской реабилитации застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должны соответствовать требованиям Свода правил «СП 59.13330.2016 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001» (утв. приказом Минстроя России от 14.11.2016 г. № 798/пр). 
- Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием России. 
- Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны быть достаточны для проведения полного курса санаторно-курортного лечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. 
- Расположение должно быть в местностях с благоприятными климатогеографическими условиями, позволяющими использовать природные лечебные факторы. 
- Площади лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам. 
- Размещение застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а в случае необходимости и сопровождающего его лица должно быть в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. 
Организация досуга:
- Организация диетического и лечебного питания должно быть в соответствии с медицинскими показаниями. 
- Организации (учреждения), оказывающие услуги по санаторно-курортному лечению должны быть расположены в местностях с благоприятными климатогеографическими условиями, позволяющими использовать природные лечебные факторы;

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании должны быть в наличии соответствующие разрешительные документы (допуски, удостоверения, справки и др.).




	
