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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

На проведение аукциона в электронной форме на оказание услуг по продаже авиаперевозок в пользу граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, к месту лечения и обратно, в 2021 году, по маршрутам: Южно-Сахалинск – Новосибирск, 
Новосибирск – Южно-Сахалинск

1.   Количество авиаперевозок – 200 штук.

2. 
В соответствии с п. 106 Федеральных авиационных правил «Общие правила воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей», утвержденных приказом Минтранса РФ от 28.06.2007 № 82 (далее – ФАП-82), при оформлении авиаперевозки исполнитель предоставляет следующие скидки:

 
– ребенок в возрасте до 2-х лет, перевозимый в сопровождении совершеннолетнего пассажира или пассажира, который в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации приобрел дееспособность в полном объеме до достижения им восемнадцатилетнего возраста, перевозится бесплатно и без предоставления ребенку отдельного места;


– 
если ребенку в возрасте до двух лет по просьбе сопровождающего пассажира предоставляется отдельное место, то такой ребенок перевозится со скидкой в размере пятидесяти процентов от нормального или специального тарифа, если отсутствуют особые условия применения специального тарифа;


– 
дети в возрасте от двух до двенадцати лет перевозятся со скидкой в размере пятидесяти процентов от нормального или специального тарифа, если отсутствуют особые условия применения специального тарифа, с предоставлением им отдельных мест.


В случае предоставления исполнителем специального тарифа и наличии особых условий его применения, скидки вышеуказанным пассажирам предоставляются в соответствии с особыми условиями применения специального тарифа.


3.  Срок оказания услуг: с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года.
4.
Место оказания услуг: продажа авиаперевозок производится непосредственно в офисах (представительствах) исполнителя в г. Южно-Сахалинск. Исполнитель также обязан предоставить информацию об адресах, телефонах авиакасс (или офисов для продажи авиабилетов), расположенных в иных городах РФ, где могут быть оказаны услуги по продаже авиаперевозок.

5.
Частота перевозок: не менее 3-х раз в неделю в одну сторону. 
6.
Исполнитель обязан произвести обмен именного направления на  приобретение проездных документов, представленное пассажиром, на проездные документы, дающие пассажиру право пролета экономическим классом по маршруту, указанному в направлении на приобретение проездных документов, в соответствии со сроком действия именного направления. 
Перевозка пассажиров, являющихся сопровождающими детей-инвалидов и инвалидов I группы, отдельно от данных категорий граждан запрещается.

Исключение составляет оформление перевозки сопровождающего лица от места лечения гражданина-получателя социальных услуг к месту жительства в случае его смерти, при предоставлении: документов о смерти гражданина (справка или свидетельство о смерти); документов на вывоз груза, при условии следования на одном рейсе.

7.
Исполнитель осуществляет авиаперевозки пассажиров на основании сертификата эксплуатанта, выданного уполномоченным органом в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, подтверждающего соответствие Исполнителя, осуществляющего коммерческие воздушные перевозки, требованиям федеральных авиационных правил.

8. 
В цену контракта включаются все необходимые расходы исполнителя, связанные с исполнением обязательств по контракту.

9. 
Порядок расчетов, условия оплаты: исполнитель, в срок, не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным, предоставляет заказчику: реестр выданных проездных документов, оформленных в обмен на предоставленные именные направления на приобретение проездных документов, с приложением корешков именных направлений; счет на оплату оказанных услуг по продаже авиаперевозок в пользу граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, к месту лечения и обратно; акт оказанных услуг по продаже авиаперевозок в пользу граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, к месту лечения и обратно.

10. 
Заказчик в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента поступления от исполнителя: счета на оплату оказанных услуг по продаже авиаперевозок; акта оказанных услуг по продаже авиаперевозок в пользу граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, к месту лечения и обратно осуществляет оплату путем перечисления безналичных денежных средств на расчетный счет исполнителя, указанный в контракте.
11.
Заказчик в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента поступления от исполнителя: реестра выданных проездных документов, оформленных в обмен на предоставленные именные направления на приобретение проездных документов, с приложением корешков именных направлений; счета на оплату оказанных услуг по продаже авиаперевозок в пользу граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, к месту лечения и обратно; акта оказанных услуг по продаже авиаперевозок в пользу граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, к месту лечения и обратно производит их проверку на предмет соответствия условиям контракта.

В случае несоответствия результатов оказанных услуг условиям контракта сторонами составляется двусторонний акт с перечнем недостатков, подлежащих устранению, либо в случае отказа исполнителя от подписания двухстороннего акта, заказчик в течение 3 (трех) рабочих дней направляет исполнителю письменный мотивированный отказ от приемки оказанных услуг с перечнем недостатков, подлежащих устранению.

12.
Исполнитель должен произвести возврат авиабилетов, а также возврат денежных средств заказчику за неиспользованные пассажирами авиабилеты в полном объеме.
В случае вынужденного переоформления пассажиром авиабилета, причина которого подтверждена документально, исполнитель производит данную операцию без взимания дополнительных сборов. В иных случаях переоформление билета на другую дату вылета не производится.  


13.
При отказе пассажира от авиаперевозки и возврате им проездных документов исполнитель выдает справку или иной документ, подтверждающий возврат проездных документов с указанием сведений, предусмотренных контрактом. Возврат денежных средств пассажиру за сданные проездные документы не производится.


14.
Стоимость неиспользованных авиаперевозок по возвращенным пассажирами проездным документам, подлежащих к возврату, указывается в реестре возвращенных пассажирами проездных документов на перелет к месту лечения и обратно, представляемом исполнителем. Указанная стоимость неиспользованных перевозок исключается из суммы счета за оформленные воздушные перевозки, предъявленного исполнителем к оплате. 


В случае оплаты заказчиком всех предъявленных исполнителем счетов или в случае, если по окончанию срока оказания услуг у исполнителя имеются денежные средства, подлежащие возврату, стоимость неиспользованных авиаперевозок по возвращенным пассажирами проездным документам возвращается исполнителем на расчетный счет заказчика по уточненным реквизитам в течение месяца после возврата пассажиром проездных документов.

15.
В случае оказания исполнителем услуг, не предусмотренных контрактом, заказчик вправе отказаться от их оплаты.

16.
Исполнитель должен назначить сотрудника для координации работы с заказчиком.

17. Исполнитель обязан информировать пассажира о требованиях, условиях и ограничениях, предъявляемых при осуществлении авиаперевозки, об изменениях в расписании авиарейсов, условиях перевозки пассажиров и багажа.

18.
Исполнитель обязан своевременно предоставлять информацию о сложностях, возникающих при исполнении контракта. 


19.
Заказчик должен своевременно сообщать в письменной форме исполнителю о недостатках, обнаруженных в ходе оказания услуг.

20.
Источник финансирования: средства федерального бюджета, перечисленные территориальному органу Фонда социального страхования Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством.

21.
Настоящий контракт вступает в силу с момента заключения и действует до момента полного исполнения сторонами принятых на себя обязательств, но не позднее 28 февраля 2022 года. Все взаиморасчеты должны быть осуществлены по 28 февраля 2022 года, с подписанием итогового акта сверки взаиморасчетов по контракту.


22.
Обеспечение исполнения контракта 5%.


