Техническое задание

для определения исполнителя способом проведения
открытого аукциона в электронной форме на поставку технических средств реабилитации — подгузников для детей в 2021 году.
	Наименование товара
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол - во

 (штук)

	Подгузники для детей


	Анатомическая форма детского подгузника должна соответствовать разверстке нижней части торса тела ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребенка и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников должна быть из гипоаллергенного нетканного материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи, Впитывающий слой должен быть из распушенной целлюлозы с супер абсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Подгузники детские должны иметь водонепроницаемые защитные барьеры по бокам. Наружный слой детского подгузника должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Фиксация подгузника в нужном положении осуществляется с помощью застежки типа «липучки»
	54 346,00 в т.ч.

	
	Подгузники для детей весом до 9 кг
	1 050

	
	Подгузники для детей весом до 20 кг
	25 200

	
	Подгузники для детей весом свыше 20 кг
	28 096


Требования к техническим и функциональным характеристикам.
К абсорбирующему белью относятся подгузники, как средства реабилитации для больных с различными формами недержания мочи и кала с целью устранения стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.).

Классификация абсорбирующего белья представлена в Национальном стандарте ГОСТ Р ИСО 9999-2014 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология» (09 30 Вспомогательные средства для абсорбирования мочи и испражнений), ГОСТ Р 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия».
Требования к качеству товара.
Подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов.
В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.

Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски.

Требования к безопасности товара.

Абсорбирующее белье – подгузники должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий Часть 1 Оценка и исследования» (ISO 10993-1:2003, IDT), ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий 

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара.

Маркировка упаковки подгузников должна включать: 

- условное обозначение группы подгузника, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии); - обозначение впитываемости изделия; 

- страну-изготовителя; наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак; 

- отличительные характеристики подгузников в соответствии с их техническим исполнением - номер артикула (при наличии); 

- количество подгузников в упаковке; 

- дату (месяц, год) изготовления; - гарантийный срок годности; 

- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;

- правила использования (при необходимости); - штриховой код изделия (при наличии).

Подгузники должны быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Транспортирование подгузников должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

При отправке грузов по районам Крайнего Севера, труднодоступные районы упаковка осуществляется по ГОСТ 15846-2002 «Продукция, отправляемая в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.
Остаточный срок годности подгузников – не менее 12 месяцев с даты заключения государственного контракта.
Место, условия и сроки поставки
Поставка осуществляется по месту проживания Получателя или, по месту нахождения Поставщика (его Представителя) в Камчатском крае. Право выбора места получения Товара определяется самостоятельно Получателем.

Товар может быть передан представителю Получателя, имеющему соответствующие полномочия, подтвержденные документами.

Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

Срок поставки Товара с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 20.08.2021 г. 
