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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на проведение аукциона в электронной форме на выполнение работ по обеспечению в 2021 году инвалидов обувью ортопедической для взрослых (ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (пара), ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (пара).
	Название ПОИ
	Технические и функциональные характеристики
	Начальная цена пары, руб.

	ОКПД2 32.50.22.151
Обувь ортопедическая для взрослых

КОЗ 1.28.9-01-01 Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (пара)
	Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (пара) должна быть специальной формы и конструкции для женщин, изготавливаемая для больных и инвалидов с деформациями, дефектами или функциональной недостаточностью стоп с целью компенсации утраченных функций нижних конечностей
	14596,84

	ОКПД2 32.50.22.151
Обувь ортопедическая для взрослых

КОЗ 1.28.9-01-01 Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (пара)
	Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (пара) должна быть специальной формы и конструкции для мужчин, изготавливаемая для больных и инвалидов с деформациями, дефектами или функциональной недостаточностью стоп с целью компенсации утраченных функций нижних конечностей
	14167,55

	ОКПД2 32.50.22.151
Обувь ортопедическая для взрослых

КОЗ 1.28.9-02-01
Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (пара)
	Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (пара) должна быть специальной формы и конструкции для женщин, изготавливаемая для больных и инвалидов с деформациями, дефектами или функциональной недостаточностью стоп с целью компенсации утраченных функций нижних конечностей
	14929,77

	ОКПД2 32.50.22.151
Обувь ортопедическая для взрослых

КОЗ 1.28.9-02-01

Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (пара)
	Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (пара) должна быть специальной формы и конструкции для мужчин, изготавливаемая для больных и инвалидов с деформациями, дефектами или функциональной недостаточностью стоп с целью компенсации утраченных функций нижних конечностей.
	14702,62

	Начальная сумма цен единиц изделия
	58396,78


Количество изготовленных изделий: определить невозможно.

Требования к техническим и функциональным характеристикам работ
Выполняемые работы по обеспечению инвалидов ортопедической обувью должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с инвалидами, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Сложная ортопедическая обувь должна быть ручного или полумеханического производства.

Сложная ортопедическая обувь в соответствии с ее функциональным назначением и медицинскими показаниями должна включать несколько компонентов из нижеперечисленного перечня:

а) специальные жесткие детали:

- союзка жесткая, полусоюзка жесткая, берц жесткий односторонний, берц жесткий двусторонний, берц жесткий круговой, задний жесткий берц, задник с укороченными или удлиненными крыльями, задник накладной, подносок удлиненный, укороченный или серповидный, язычок жесткий, передний жесткий клапан, бочок жесткий, передний жесткий клапан, бочок жесткий, стелька верхняя фигурная (с козырьком или невысокой боковой поддержкой).

б) специальные мягкие детали:

- боковой внутренний ремень, дополнительная шнуровка, тяги, притяжной ремень, шнуровка.

в) специальные металлические детали:

- пластина для ортопедической обуви, шины стальные, планшетки корсетные.

г) межстелечные слои:

- выкладка сводов (наружного и внутреннего), вкладка внутреннего свода, косок, супинатор, пронатор, пробка, двойной след. 

Межстелечные слои должны быть изготовлены в виде единого блока, включающего один или несколько из вышеуказанных элементов.

д) специальные детали низа:

- каблук и подошва особой формы;

е) прочие специальные детали:

- искусственные стопы, передний отдел стопы и искусственный носок (после ампутации стопы).

При обработке сложной ортопедической обуви должно предусматриваться несколько примерок.


Обувь повседневная должна быть устойчива к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль).

Синтетические и искусственные материалы, применяемые на наружные детали низа зимней обуви, должны быть морозостойкими в соответствии с требованиями нормативных документов на эти материалы. 
Изготовление обуви ортопедической должно соответствовать: 
- ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия».
- ГОСТ 21463-87 «Обувь. Нормы прочности».

- ГОСТ 14226-80 «Обувь. Нормы гибкости».
- ГОСТ 23251-83 «Обувь. Термины и определения».
Требования к безопасности работ
Материалы, применяемые при изготовлении обуви, контактируемые с телом человека, не должны вызывать токсической и аллергической реакции кожных покровов человека в соответствии следующих стандартов: 

ГОСТ ИСО 10 993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий» Часть 1. Оценка и исследования».

ГОСТ ИСО 10 993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий» Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы инвитро».

ГОСТ ИСО 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий» Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия».

Требования к результатам работ
Работы по обеспечению инвалидов сложной ортопедической обувью следует считать эффективно исполненными, если у инвалида частично или полностью восстановлена опорная или двигательная функция стопы, сохранены условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. При выполнении работ по обеспечению протезно-ортопедическими изделиями организацией-изготовителем не должны нарушаться права третьих лиц. За заказчиком сохраняется право проверять ход и сроки выполнения работ, осуществляемых исполнителем, соответствие протезно-ортопедического изделия техническим и функциональным характеристикам, указанным в государственном контракте.

Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ.
Исполнитель должен гарантировать, что работы выполнены в соответствии с условиями настоящего технического задания, надлежащего качества, не имеют дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.
Гарантийный срок носки ортопедической обуви устанавливается со дня выдачи обуви потребителю или начала сезона и составляет:

- на кожанной подошве – 40 дней;

- на кожанной подошве с накладкой – 50 дней;

- на подошве из кожеподобной резины – 60 дней;

- на подошве из пористой резины, полиэфируретана, термоэластопласта – 70 дней.
Начало сезона определяется в соответствии с законом «О защите прав потребителей». В течение указанного срока предприятие – изготовитель производит ремонт или безвозмездную замену обуви, преждевременно вышедшей из строя не по вине потребителя.
Требования к упаковке и отгрузке товара
Упаковка ортопедической обуви должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. При отправке изделий в районы Крайнего Севера и труднодоступные районы упаковка осуществляется по ГОСТ 15846-2002 «Продукция, отправляемая в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».

Порядок расчетов 
Оплата за выполненные работы по обеспечению Получателей ПОИ производится безналичным перечислением денежных средств по цене единицы товара,  исходя из объема фактически поставленного товара, но в размере, не превышающем максимального значения цены контракта в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента подписания Заказчиком акта выполненных работ, на основании предоставленных Исполнителем счета, счета-фактуры (при наличии), акта выполненных работ, актов сдачи-приемки работ, подписанных Получателем, реестра выполненных работ, отрывных талонов к направлениям. Аванс не предусмотрен. Срок предоставления документов исполнителем в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента подписания получателем акта сдачи-приемки работ.
Оплата расходов за проживание  инвалида (при необходимости- сопровождающего лица) в случае изготовления технического средства реабилитации (изделия) в амбулаторных условиях производится Исполнителем, с дальнейшим их возмещением Заказчиком. 

Оплата расходов за проживание производится за фактическое число дней проживания, но не более 7 дней в одну поездку, в размере, установленном для возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам, заключившим трудовой договор о работе в федеральных государственных органах, работникам государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, федеральных государственных учреждений в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 07.04.2008 N 240 "О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями".

По решению уполномоченного органа при проживании инвалида (при необходимости – сопровождающего лица) в районе, отдаленном от организации, в которую выдано направление, оплата расходов может производиться за фактическое число дней проживания, но не более чем за 14 дней, при условии изготовления технического средства реабилитации (изделия) в течение одной поездки.

Возмещение расходов на проживание производится Заказчиком безналичным перечислением денежных средств в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента предоставления Исполнителем счета, акта оказанных услуг, заявления инвалида о проживании в гостиничном номере, справки о подтверждении проживания в гостиничном номере, документов, подтверждающих произведенные расходы Исполнителем. 
 Срок предоставления документов в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента подписания получателем акта оказанных услуг.
Место, условия и сроки выполнения работ
Место выполнения работ – Российская Федерация, Сахалинская область, по направлениям, выданным заказчиком.

Срок выполнения работ – с момента заключения контракта по 10 декабря 2021года.
Источник финансирования – средства федерального бюджета в пределах бюджетных ассигнований, выделенных на 2021 год. 
Обеспечение исполнения контракта – 30%.

Код бюджетной классификации 39310030420239570323.
