Техническое задание на определение поставщика на 
оказание услуг по санаторно-курортному лечению 

граждан получателей набора социальных услуг детей-инвалидов

по профилю лечения – заболевания костно-мышечной и нервной систем на 2021 год.
1. Форма торгов - электронный аукцион.
2. Наименование заказчика, его почтовый адрес, адрес электронной почты: 

 Государственное учреждение – Камчатское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, 683000, г. Петропавловск-Камчатский ул. Ленинская, 56, konkurs@rofss.iks.ru 

3. Источник финансирования заказа: Средства федерального бюджета Российской Федерации

4. Предмет государственного контракта:
 Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан -  получателей набора социальных услуг детей-инвалидов по профилю лечения – заболевания костно-мышечной и нервной системы на 2021 год.

Объём оказываемых услуг: 840 койко-дней (40 путевок на 21 день).
5. Сроки оказания услуг - срок заездов по путевкам   апрель - октябрь 2021г.
6. Срок действия контракта — до 31 декабря 2021г., а в части расчетов до полного исполнения Сторонами своих обязательств.
8. Порядок и срок расчетов:

Оплата будет произведена по безналичному расчету с расчетного счета Заказчика на расчетный счет организации – Исполнителя. После оказания услуг (не позднее 5 дней) направить реестр с приложением заполненных отрывных талонов. Оплата за услуги осуществляется на основании выставленного счета в течение 10 рабочих дней после подписания Заказчиком Акта о приеме оказанных услуг. Расчет между сторонами осуществляется за фактически оказанные услуги по каждому заезду на основании следующих документов: отрывных талонов путевок, реестра Получателей, Акта о приемке оказанных услуг, счета на оплату за соответствующий период.

   При наличии расчётов Исполнитель ежеквартально до 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, предоставляет Акт выверки расчетов. 

    Не позднее 15 декабря 2021 года стороны осуществляют окончательную сверку расчетов, с оформлением Акта выверки расчетов за 4 квартал 2021г. Не позднее 25.12.2021г. Заказчик подписывает Акт выверки расчетов и Акт оказанных услуг за год. 
В случае неполного (частичного) использования путевок Получателями (опоздание, досрочного выбытие, иные причины) Заказчик по согласованию с Исполнителем вправе увеличить количество путевок (не увеличивая количества койко-дней и цену Контракта) за счет формирования дополнительных путевок из неиспользованных койко-дней по Контракту. Формирование дополнительных путевок возможно лишь в том случае, когда количество неиспользованных койко-дней не менее количества дней продолжительности санаторно-курортного лечения.

Если по Контракту сторонами было согласовано формирование дополнительных путевок, то контракт продлевается на срок предоставления дополнительных путевок. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств сторон по Контракту.
9. Требования к качеству услуг:

      Санаторно-курортное учреждение должно иметь лицензию на оказание санаторно-курортной помощи по профилю заболеваний. Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных                                                                                                                              соответствующими профилю медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утверждёнными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г. № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и  хондропатии)», № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»; от 22.11.2004 N 213 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом"; № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями нервной системы», № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы».

       Цена за одну путёвку включает расходы на выполнение медицинских процедур, включённых в утверждённые медицинские стандарты санаторно-курортной помощи; (перечень и объём процедур устанавливается индивидуально врачом санаторно-курортного учреждения), в том числе расходы на питание, проживание (размещение граждан).
10. Требования к техническим характеристикам услуг:

        Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по установленным и утвержденным формам.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам. Больные должны размещаться в двухместных номерах, оснащенных отдельными туалетами и душевыми кабинами.

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями «Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги при проведении санаторно-курортного лечения граждан льготных категорий соответствуют требованиям «СП 59.13330.2016. Свод правил. «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001» утвержденный приказом Минстроя России от 14.11.2016 №798/пр (ред. От 10.02.2017): без барьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, оборудование помещений специализированной звукоусиливающей аппаратурой, оснащение дополнительными информационными указателями (табло, стенды) и др.

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны быть круглосуточно оборудованы: 

- системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования);

- системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском;

· системами для обеспечения пациентов питьевой водой;

· обеспечение удаления отходов и защиту от насекомых и грызунов.
    Дополнительно предоставляемые услуги:

- доставка получателей социальной услуги с железнодорожного вокзала до санатория и из санатория до железнодорожного вокзала за счет исполнителя.

11. Требования к безопасности:

В санаторном учреждении должна быть обеспечена:

·  безопасность жизни и здоровья;

· сохранность имущества с контролируемым доступом посторонних лиц;

· служба приема (круглосуточный прием);

· круглосуточный пост охраны.

· Прилегающая территория должна быть благоустроена, хорошо освещена в вечернее время. 

Не принимать в санаторий сопровождающих лиц, прибывших без основного получателя льготной путёвки (инвалидов 1 группы и детей-инвалидов).

12. Место поставки путевок: ГУ-Камчатское региональное отделение Фонда социального страхования РФ

13. Место оказания санаторного лечения (услуг): РФ, Краснодарский край, по месту нахождения санаторно-курортного учреждения (размещение и лечение больных на территории расположения основных лечебных корпусов санатория).                                                                                                                    
