Техническое задание  

на выполнение работ по изготовлению экзопротезов молочной железы и бюстгальтеров для фиксации экзопротеза молочной железы с целью обеспечения  инвалидов

Наименование 

Экзопротез молочной железы - техническое устройство, надеваемое на конечность или ее сегмент (сегменты) опорно-двигательного аппарата с целью его фиксации, разгрузки для восстановления нарушенных функций.

           Срок службы экзопротеза грудной (молочной) железы
, установленный изготовителем составляет      (месяцев) лет, но не менее срока установленного приказом Министерства труда и социальной защиты  Российской Федерации от 13 февраля 2018 г.                 № 85н, определяется изготовителем согласно                        .

Бюстгальтер для фиксации экзопротеза молочной железы - техническое устройство, надеваемое на конечность или ее сегмент (сегменты) опорно-двигательного аппарата с целью его фиксации, разгрузки для восстановления нарушенных функций.

          Срок службы бюстгальтера для фиксации экзопротеза молочной железы, установленный изготовителем составляет (месяцев) лет, но не менее срока установленного приказом Министерства труда и социальной защиты  Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. № 85н, определяется изготовителем согласно                 .

Требования к качеству работ

 Выполнение работ по изготовлению экзопротезов молочной железы и  бюстгальтеров для фиксации экзопротеза молочной железы должны соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. Должен быть осуществлен контроль при примерке и обеспечении  указанными средствами реабилитации инвалидов. Инвалиды и ветераны не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения.  
Требования к техническим и функциональным характеристикам работ

Экзопротезы молочной железы должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; Национальному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999 - 2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология".

Бюстгальтера для фиксации экзопротеза молочной железы должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; Национальному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999 – 2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология", Межгосударственному стандарту ГОСТ 29097-2015 «Изделия корсетные. Общие технические условия». 

Место, условия и сроки выполнения работ

г. Калуга

Выполнение работ осуществляется по месту изготовления изделий или, при необходимости, по месту жительства инвалида (в части обмера, примерки, выдачи) (г. Калуга или Калужская область), по индивидуальному заказу инвалида, при наличии направления Заказчика в срок, не превышающий 30 календарных дней, для получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи,  в течение 7 календарных дней с момента обращения инвалида с направлением к Подрядчику. Срок выполнения работ – до 31.08.2021 год

Осуществлять прием Получателей по вопросам, касающимся изготовления и выдачи Изделий, гарантийного ремонта Изделий, по месту нахождения пункта (пунктов) приема, расположенного на территории 

г. Калуги, организованного Подрядчиком на момент заключения государственного контракта. Не позднее дня, следующего за днем заключения контракта, Подрядчик передает Заказчику документы, подтверждающие право Подрядчика использовать помещения пунктов приема. Количество пунктов приема - не менее одного. 

Пункт должен обеспечивать прием Получателей не менее 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 часов в неделю, при этом, время работы пункта (пунктов)  должно попадать в интервал с 08:00 до 22:00. Проход в пункт (пункты) приема и передвижение по ним должны быть беспрепятственны для инвалидов, в случае необходимости, пункт (пункты) приема должны быть оборудованы пандусами для облегчения передвижения инвалидов. Пункт (пункты) приема должны иметь туалетные комнаты, оборудованные для посещения инвалидами, со свободным доступом Получателей. Адреса и график работы пунктов должны быть указаны в приложении к государственному контракту. Максимальное время ожидания Получателей в очереди не должно превышать 15 минут.

Давать справки Получателям по вопросам, связанным с изготовлением Изделий. Для звонков Получателей должен быть выделен телефонный номер, указанный в приложении к государственному контракту. 

Предоставлять Получателям право выбора способа получения Изделий (по месту жительства, по месту нахождения пункта (пунктов) выдачи).

Вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Изделий (передается Заказчиком по мере формирования) с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидами способа, места и времени доставки Изделия.

Срок выполнения работ — до 31.08.2021 года.

Требования к упаковке, хранению и транспортированию

Упаковка экзопротезов молочной железы и бюстгальтеров для фиксации экзопротеза молочной железы обеспечивает защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению. 
Упаковка, хранение и транспортирование экзопротезов молочной железы и бюстгальтеров для фиксации экзопротеза молочной железы должны осуществляться с соблюдением требований Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». 
Требование к результатам работ

        Обеспечение инвалидов экзопротезами молочной железы и бюстгальтерами для фиксации экзопротеза молочной железы следует считать эффективно исполненными, если у инвалида полностью или частично восстановлена опорная, двигательная или иные функции организма, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни.

Обеспечение инвалидов экзопротезами молочной железы и бюстгальтерами для фиксации экзопротеза молочной железы должно быть выполнено с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных 

гарантий качества  работы

           Гарантийный срок на экзопротезы молочной железы и  бюстгальтера для экзопротеза молочной железы составляет не менее 2 месяцев со дня  выдачи изделия получателю.

                     Требования к количественным и качественным характеристикам

	Наименование изделия 
	Характеристики протезно-ортопедических изделий по функциональной классификации
	Наименование по коду КТРУ, код КТРУ
	Количество, штук

	
	(8-09-01)

Экзопротез молочной железы 8-09-01. Экзопротезы молочной (грудной) железы предназначены для коррекции размера и формы груди у женщин после операции мастэктомии. 
Экзопротез изготавливается из силикона с полиуретановой оболочкой из натурального сырья, близкой к структуре кожи, за счет чего создается ощущение естественности, может быть симметричной и асимметричной формы, «правого» и «левого» исполнения (в зависимости от потребности Получателя). 

Экзопротез должен быть максимально приближен по форме, цвету и геометрическим параметрам к сохранной молочной железе. В экзопротезе не допускаются механические повреждения, проколы. Размер экзопротеза в зависимости от потребности получателя.

Экзопротез должен быть удобным при эксплуатации, а также должен удовлетворять психологическим и эстетическим требованиям потребителя. 

Экзопротез должен быть укомплектован двумя специальными чехлами для хранения экзопротеза.

Чехол для экзопротеза молочной железы трикотажный должен быть изготовлен из трикотажного хлопчатобумажного полотна. Чехол должен соответствовать форме и размерам экзопротеза.
	Экзопротез молочной железы

КТРУ: 32.50.22.190-00005050.
	570

	
	(8-09-21)

 Бюстгальтер для фиксации экзопротеза молочной железы 8-09-21 должен обеспечивать его надежную фиксацию, иметь специальные кармашки для протезов. Должен изготавливаться из материалов, идеально совместимых с кожей, таких как хлопок, микроволокно. При непосредственном контакте с кожей потребителя должны быть устойчивы к воздействию биологической жидкости, не должны вызывать токсических и аллергических реакций. 

Бретели для фиксации экзопротеза молочной железы эластичные, регулируемые на спине, не врезаются, широкие и не сворачиваются. Лента под грудью мягкая, широкая и не врезается. 

 Размерный ряд должен быть представлен для любого размера экзопротеза молочной железы.

Расцветка бюстгальтеров не менее трёх видов (белый, черный, бежевый).
	
	1120

	ИТОГО:
	
	
	1690


Руководствуясь п.5 «Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 8 февраля 2017 г. N 145 Заказчик вправе указать в извещении об осуществлении закупки, документации о закупке дополнительную информацию, а также дополнительные потребительские свойства, в том числе функциональные, технические, качественные, эксплуатационные характеристики товара в соответствии с положениями статьи 33 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которые не предусмотрены в позиции каталога.

Заказчиком применяются собственные характеристики товара, в связи с отсутствием характеристик данного товара в позиции КТРУ.

� Срок службы экзопротеза молочной железы и бюстгальтера для фиксации экзопротеза молочной железы устанавливается изготовителем





