ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Предмет контракта: «Обеспечение в 2021 году инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезно-ортопедическими изделиями (бандажами)». 

Общее количество: 651 штук.
Место поставки: г. Воронеж, Воронежская область.

Условия поставки:

- обеспечение инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов (Получателей) должно осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (Заказчик);

- в цену контракта включаются все расходы по изготовлению, закупке, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и обязательных платежей, гарантийному обслуживанию, доставке готовых изделий Получателям;

При согласовании способа, места и времени приема заказа, примерки и доставки готового изделия Получателю Поставщик должен обеспечить:

- ведение журнала телефонных звонков Получателей;

- ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам обеспечения протезно-ортопедическими изделиями;

- предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков (по требованию Заказчика);

- информирование инвалидов о дате, времени и месте выдачи;

- информирование Заказчика не позднее дня, следующего за датой выдачи изделий о невозможности предоставления протезно-ортопедических изделий инвалиду, либо об отказе от получения;

- исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора ими способа получения протезно-ортопедических изделий по месту нахождения пунктов выдачи.

С целью контроля выдачи изделий Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи готовых изделий Получателям.

Для связи с пунктом выдачи должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.

Перед выдачей изделий Получателю Поставщик должен предоставить протезно-ортопедические изделия Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания, известив о месте и времени проведения выборочной проверки изделий Заказчика.

Перед подписанием Акта выборочной проверки протезно-ортопедических изделий Поставщик предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения пунктов выдачи изделий.

Доставка протезно-ортопедических изделий Получателям осуществляется после подписания Акта выборочной проверки изделий.
В рамках осуществления Заказчиком контроля за порядком и сроками поставки изделий, согласно условиям Контракта, в течение 5 дней с момента передачи Заказчиком Реестра Получателей протезно – ортопедических изделий Поставщик предоставляет график поставки изделий Получателям по муниципальным районам Воронежской области и районам городского округа города Воронежа.

Требования к качеству, техническим и функциональным характеристикам выполнения работ по изготовлению протезно – ортопедических изделий.

Бандажи – предназначены для обеспечения механической фиксации, разгрузки, компенсации поврежденных или реконструированных суставов, костей, сумочно-связочных или мешечно-связачного аппарата и других функций организма.
Обеспечение инвалидов бандажами включает в себя индивидуальный подбор бандажей в зависимости от индивидуальной потребности Получателя.

Инвалиды не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения.

Бандажи должны отвечать общим техническим требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». 
Наличие регистрационного удостоверения Федеральной службы по надзору в здравоохранении на изделия максимальной готовности (серийного производства). В случае предоставления изделий индивидуального изготовления, в соответствии с Правилами государственной регистрации медицинских изделий, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 №1416, необходимо предоставить регистрационные удостоверения на материалы, из которых изготовлены данные изделия.

Материалы для изготовления бандажей должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий.

Изделия не должны иметь дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся при нормальном использовании в обычных условиях.

Требования к качеству работ, гарантия качества и к сроку предоставления гарантий качества:

Срок пользования протезно-ортопедическим изделием должен исчисляться с даты предоставления его Получателю. В случае если срок службы, установленный изготовителем протезно-ортопедического изделия, превышает срок его пользования, утвержденный приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены», замена такого протезно-ортопедического изделия осуществляется по истечении срока службы, установленного изготовителем протезно-ортопедического изделия.

Гарантийный срок должен устанавливаться со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию и должен составлять не менее 2 месяцев. В течение этого срока Поставщик производит замену или ремонт изделий бесплатно.
Требования к маркировке, упаковке, хранению и транспортированию протезно-ортопедических изделий:

Упаковка бандажей должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.

Маркировка, упаковка, хранение и транспортирование бандажей должна производиться в соответствии с ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
	Наименование
	Описание технических и функциональных характеристик
	Количество, шт.

	1. Бандаж на шейный отдел позвоночника
	Бандаж на шейный отдел позвоночника (головодержатель мягкой фиксации) пенополиуретановый. Предназначен для фиксации, стабилизации. Бандаж обеспечивает правильное положение шеи и нормальную работу мышечно-связочного аппарата. Изделие максимальной готовности. Подбирается в соответствии с типоразмерами. Фиксация осуществляется застёжкой «Велкро». Назначение лечебно-профилактическое.
	2

	2. Бандаж ортопедический на верхнюю конечность для улучшения лимфовенозного оттока
	Бандаж ортопедический на верхнюю конечность для улучшения лимфовенозного оттока, в том числе после ампутации молочной железы. Бандаж должен быть выполнен по бесшовной технологии из эластичного медицинского трикотажа, что обеспечивает распределенное (убывающее по направлению от кисти или предплечья к плечу) давление на мягкие ткани верхней конечности, что приводит к увеличению скорости венозного кровотока, к уменьшению фильтрации и увеличению обратного всасывания внеклеточной жидкости, обеспечивает физиологический лимфоток. Изделие максимальной готовности или изготовленное по индивидуальным обмерам, в зависимости от потребности получателя. Возможность подбора различных методов фиксации на плече эластичной лентой или с креплением петлей к бретели бюстгальтера и вариантов исполнения (без полуперчатки, с полуперчаткой (крепление на большой палец руки). Назначение лечебно-профилактическое.
	270

	3. Бандаж ортопедический поддерживающий или фиксирующий из хлопчатобумажных или эластичных тканей, в том числе бандаж-грация-трусы, бандаж-трусы, бандаж-панталоны на область живота при ослаблении брюшной стенки, опущении органов, после операций на органах брюшной полости


	Бандаж ортопедический поддерживающий или фиксирующий из х/б или эластичных тканей, в т.ч. бандаж-грация-трусы, бандаж-трусы, бандаж-панталоны на область живота при ослаблении мышц брюшной стенки, опущении органов, после операций на органах брюшной полости. Изделие максимальной готовности или изготовленное по индивидуальным обмерам, в зависимости от потребности получателя.
	120

	4. Бандаж торакальный ортопедический
	Бандаж торакальный ортопедический применяется после операции на сердце и при травмах грудной клетки. 

Бандаж должен быть изготовлен из плотного эластичного полотна, пропускающего воздух, с ремнями – лямками, Фиксация бандажа должна осуществляться спереди с помощью застежки «велкро». Допускается использование ребер жесткости. Материалы, используемые для изготовления бандажа должны быть гипоаллергенными. Изделие максимальной готовности или изготовленное по индивидуальным обмерам, в зависимости от потребности получателя.  Назначение – лечебно – профилактическое.
	1

	5. Бандаж грыжевой (паховый)
	Бандаж грыжевой (паховый, скротальный) односторонний, двухсторонний изготовлен из эластичных материалов, крепление с использованием специальных полуфабрикатов. Изделие максимальной готовности или изготовленное по индивидуальным обмерам, в зависимости от потребности получателя.  Назначение – лечебно – профилактическое.
	7

	6. Бандаж на коленный сустав
	Бандаж на коленный сустав (наколенник) из эластичного материала. Обеспечивает компрессионный и легкий поддерживающий эффект в сочетании с разгрузкой надколенника. Изделие максимальной готовности или изготовленное по индивидуальным обмерам, в зависимости от потребности получателя.  Назначение – лечебно – профилактическое.
	200

	7. Бандаж на коленный сустав (с ребрами жесткости)
	Бандаж на коленный сустав (с ребрами жесткости) фиксирующий из эластичного материала, разъемный, с армировкой, с шарнирами. Изделие максимальной готовности или изготовленное по индивидуальным обмерам, в зависимости от потребности получателя.  Назначение – лечебно – профилактическое.
	35

	8. Бандаж компрессионный на нижнюю конечность
	Бандаж компрессионный на нижнюю конечность изготавливается из эластичных материалов. Предназначен для поддержания мягких мышечных тканей, при лечении локальной венозной недостаточности. Изделие максимальной готовности или изготовленное по индивидуальным обмерам, в зависимости от потребности получателя.  Назначение – лечебно – профилактическое.
	12

	9. Бандаж на голеностопный сустав
	Бандаж на голеностопный сустав фиксирующий, полуразъемный, из эластичных компрессионных материалов. Изделие максимальной готовности или изготовленное по индивидуальным обмерам, в зависимости от потребности получателя. Назначение – лечебно – профилактическое.
	4
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