Техническое задание на выполнение работ по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации – бандажами на коленный сустав (наколенниками), в 2021 г.,

[bookmark: _GoBack]Бандажи (далее - Изделия) представлены в национальном стандарте Российской Федерации  ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология.»   
Изделия новые (ранее неиспользованные), не содержат восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не имеют дефектов осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов сборки, низкое качество комплектующих и материалов и т.д.), связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлены в соответствии действующими требованиями ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» (разд 4,5).  
В соответствии с п.4.11.5 ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»: «упаковка TCP должна обеспечивать защиту TCP от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению».
Выдача Изделий осуществляется при наличии документов подтверждающих соответствие изделий (регистрационное удостоверение, сертификат соответствия или декларация о соответствии), в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов.  
СПЕЦИФИКАЦИЯ

	Наименование работ (Изделия)[endnoteRef:1] [1:  В соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»   обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации (далее – ТСР) осуществляется территориальными органами Фонда на основании индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разрабатываемых федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы и определяется Правилами обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240. Наименование товара определено на основании Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. N 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р».
] 

	ПОЗИЦИЯ В КАТАЛОГЕ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ (КТРУ)[endnoteRef:2] [2:  В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
] 

	Описание   работы  в случае отсутствия такого описания в позиции по КТРУ[endnoteRef:3]  [3:  В техническом задании используются требования к объекту закупки на основании пунктов 1,2 ч.1 ст.33 44-ФЗ, связанные с потребностью Заказчика по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и использование показателей и требований обусловлено необходимостью приобретения технических средств реабилитации в качестве устройств, содержащих технические решения, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалида.] 
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	Бандаж на коленный сустав (наколенник)
	Ортез для коленого сустава, 32.50.22.124-00000007
	Штука
	Сведения отсутствуют
	Бандаж на коленный сустав, фиксирующий, эластичные материалы или вспененные упругие и смягчающие материалы, назначение – лечебно-профилактическое.   Изготовление в соответствии с ГОСТ Р 57768-2017 «Бандажи ортопедические на суставы верхних и нижних конечностей» в следующей части:
«5.1 Требования к конструкции и материалам
Конструкция и материалы ортопедических бандажей должны обеспечивать ограничения нефизиологических движений области тела, для которой предназначен ортопедический бандаж, с целью поддержания мягких тканей в случае травмы (например, спортивной), болезни (например, ревматизма) и/или хирургической операции.
5.1.1 Для удобства использования ортопедический бандаж может иметь специальные застежки (молнии, велькро, шнуровки, разъемы и т.д.), обеспечивающие в застегнутом положении фиксацию ортопедического бандажа и характеристики компрессии в соответствии с требованиями ГОСТ  Р 58236-2018 «Изделия медицинские эластичные компрессионные общие технические требования. Методы испытаний»
«5.1.2 Требование к допускаемой массе ортопедического бандажа должно быть указано в нормативной (технической) документации на бандаж конкретного вида.»
 «5.4.3 При изготовлении ортопедического бандажа не допускается применять легковоспламеняющиеся горючие материалы.
5.4.4 На поверхности ортопедических бандажей не должно быть складок, сборок, механических повреждений, загрязнений, а также нарушений структуры материалов.»
Параметры компрессии, размеры бандажей,  ортопедических бандажей должны соответствовать требованиям ГОСТ  Р 58236-2018 «Изделия медицинские эластичные компрессионные общие технические требования. Методы испытаний».
В технических условиях на ортопедический бандаж конкретного вида должны быть указаны рекомендации по уходу, содержащие: тип моющего средства; тип стирки (ручная/машинная); особенности сушки и пр., обеспечивающие сохранность основных параметров ортопедического бандажа
Обеспечение с учетом индивидуальных обмеров.
	750
	1983,00
	Не менее 6 месяцев
	Не менее 1 года

	Объем: 750 шт. Начальная (максимальная) цена контракта составляет 1 487 250 руб. 00 коп.



 

Место выполнения работ: РФ, по месту выполнения работ (изготовления изделий). Прием заказов на выполнение работ, примерка, подгонка, выдача результатов выполненных работ (изготовленных изделий) осуществляется в пунктах выдачи, организованных Исполнителем в г. Кирове (по согласованию Заказчика и Исполнителя пункты выдачи могут быть организованы в районах Кировской области), либо по месту жительства Получателей, по согласованию Исполнителя с Получателями. 
Срок выполнения (завершения) работ – c момента заключения Контракта Сторонами по 30.08.2021 г.
 

