Техническое задание
 на поставку  подгузников для взрослых в 2021 году для обеспечения ими инвалидов

Наименование товара
К абсорбирующему белью относятся абсорбирующие подкладки на постельное бельё (простыни, пеленки), прокладки урологические, подгузники различных типов, которые применяются как средство реабилитации для больных с различными формами недержания мочи и кала с целью устранения стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.).
Подгузники являются многослойным изделием, который выполнен из гипоаллергенных материалов, что соответствует требованиям ЕЭС. Наружная поверхность подгузника изготовлена из специального материала – многослойного дышащего ламината или закрученной целлюлозы, которая содержит микропоры и является полностью воздухо- и паропроницаемой. Двойной впитывающий слой имеет форму, дающую возможность использования подгузника, как мужчинам, так и женщинам. Внутренняя поверхность изготовлена из распушенной целлюлозы с абсорбирующим полимером в виде частичек округлой формы расположенных только в рабочей зоне, превращающим жидкость в гель и препятствующим росту бактерий и распространению неприятного запаха. Абсорбент - поглощает и удерживает жидкость, согласно указанной далее впитываемости, не освобождая ее при надавливании. За счет высокой впитываемости абсорбента изделия являются тонкими и легкими. Внутренняя поверхность состоит из нетканого материала на основе натурального хлопчатобумажного сырья, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи.
         Классификация подгузников представлена в Национальном стандарте  ГОСТ Р 55082-2012 (ИСО 9999-2019) «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация» (средства абсорбирования мочи и дефекации нательные (09 30). 

Требования к качеству товара.
 В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения. Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски. 

Требования к техническим характеристикам товара.
Подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. Подгузники должны соответствовать требованиям государственных стандартов. Срок годности подгузников -  не менее 70% от установленного начала срока годности изделий.

Требования к безопасности товара.
Абсорбирующее белье (подгузники) должны соответствовать требованиям ГОСТ 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».  Наличие декларации соответствия, регистрационного удостоверения на абсорбирующее белье и подгузники  обязательно.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара. 
Размеры подгузников, а также их впитывающая способность представлена в таблице. 
Маркировка  упаковки подгузников должна включать:
- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);
-обозначение впитываемости изделия (при наличии);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);
- количество изделий в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- гарантийный срок годности (при наличии);
- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).
 Упаковка Изделия должна обеспечивать защиту Изделия от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению, (п 4.11.5 ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».


Требования к сроку и объему поставки товара.
Требования к отгрузке и доставке товара: отгрузка и доставка Товара осуществляется по территории Чукотского автономного округа по именным направлениям «Заказчика», реестру получателей до места жительства Получателя.
 «Заказчик» обязан: 
- в течение 7 (семи) рабочих дней с момента заключения государственного контракта направить «Исполнителю» реестр получателей на поставку изделий с указанием адресов доставки и контактных телефонов (при наличии). (Приложение №3)
«Исполнитель» обязан осуществить поставку Товара  не позднее 30.09.2021 года.
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	Функциональные характеристики и технические требования
	Кол-во ед. (шт.)

	Анатомическая форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела инвалида с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей не менее 3 см и обеспечивать максимальную свободу движений инвалида и комфорт. Эластичная гофрированная стяжка в области поясницы способствует плотному прилеганию подгузника к телу (допускается наличие эластичной гофрированной стяжки спереди). Наличие высоких влагонепроницаемых барьеров по бокам подгузника предотвращают протекание мочи и кала. Наличие эластичных резиночек в зоне анатомических выемок обеспечивает более плотное прилегание к телу и комфорт для больного. Все эластичные элементы не должны содержать латекса. Допускается наличие на наружной поверхности подгузника индикатора влагонасыщения, по центру внешней стороны позволяет определить время замены подгузника. Подгузник имеет не менее двух  застежек многократного применения:
	

	Подгузники для взрослых, размер "S" (объем талии/бедер до 90 см), с полным влагопоглощением не менее 1000 г                                    
	3640

	Подгузники для взрослых, размер "S" (объем талии/бедер до 90 см), с полным влагопоглощением не менее 1400 г
	2340

	Подгузники для взрослых, размер "М" (объем талии/бедер до 120 см), с полным влагопоглощением не менее 1300 г                        
	5040

	Подгузники для взрослых, размер "М" (объем талии/бедер до 120 см), с полным влагопоглощением не менее 1800 г                         
	5760

	Подгузники для взрослых, размер "L" (объем талии/бедер до 150 см), с полным влагопоглощением не менее 1450 г                        
	4860

	Подгузники для взрослых, размер "L" (объем талии/бедер до 150 см), с полным влагопоглощением не менее 2000 г                         
	1260

	Подгузники для взрослых, размер "XL" (объем талии/бедер до 175 см), с полным влагопоглощением не менее 2800 г
	540

	ИТОГО
	23440
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