ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

на выполнение работ по обеспечению инвалидов обувью ортопедической для взрослых (ортопедическая обувь на протезы при двухсторонней ампутации нижних конечностей (пара), ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез без утепленной подкладки инвалидам (пара), ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез на утепленной подкладке инвалидам  (пара) в 2021 году.
	Название 
	Технические и функциональные характеристики
	Начальная цена пары, руб.

	ОКПД2-32.50.22.151

Обувь ортопедическая для взрослых 
КОЗ 1.08.09.01.03. ортопедическая обувь на протезы при двухсторонней ампутации нижних конечностей (пара)
	Ортопедическая обувь на протезы при двухсторонней ампутации нижних конечностей предназначена для инвалидов всех половозрастных групп, пользующихся протезами нижних конечностей.

Изготавливается различных видов и конструкций по индивидуальным заказам, по индивидуальным размерам, с подгонкой колодки.

Методы крепления: клеевой, рантовый, допельный.

Основные применяемые материалы: верх - кожа натуральная, подкладка утепленная - мех искусственный, байка, подкладка без утепления - кожподкладка, обувные текстильные материалы, застежка - шнурки, текстильная застёжка-липучка, "молния", пряжки; подошва - чепрак подошвенный, микропористая резина, подошва формованная.
	8681,56

	ОКПД2-32.50.22.151
Обувь ортопедическая для взрослых 

КОЗ 03.28.09.01.02
ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез без утепленной подкладки инвалидам (пара)
	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез без утепленной подкладки 
предназначена для инвалидов всех половозрастных групп. Назначают с целью восстановления и компенсации статико-динамической функции стопы или для профилактики развития статических деформаций, в обуви допускается применение специальных мягких деталей, межстелечные слои, специальные детали низа. Обувь изготавливается различных видов и конструкций по индивидуальным заказам и индивидуальным размерам с подгонкой колодки.

Методы крепления: клеевой, рантовый, рантово-клеевой.

Основные применяемые материалы: верх обуви - кожа натуральная для верха обуви; подкладка – ткани для подкладки обуви, кожподкладка; крепление - шнурки, текстильная застёжка-липучка, "молния", пряжки; низ обуви - чепрак подошвенный, микропористая резина, подошва формованная.
	9919,92

	ОКПД2-32.50.22.151
Обувь ортопедическая для взрослых

КОЗ 1.28.09.02.02.

ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез на утепленной подкладке (пара)
	Ортопедическая обувь на сохраненную конечность и обувь на протез на утепленной подкладке предназначена для инвалидов всех половозрастных групп. Назначают с целью восстановления и компенсации статико-динамической функции стопы или для профилактики развития статических деформаций, в обуви допускается применение специальных мягких деталей, межстелечные слои, специальные детали низа. Обувь изготавливается различных видов и конструкций по индивидуальным заказам и индивидуальным размерам с подгонкой колодки.
Методы крепления: клеевой, рантовый, рантово-клеевой.

Основные применяемые материалы: верх обуви - кожа натуральная для верха обуви; подкладка – мех искусственный, байка; крепление - шнурки, текстильная застёжка-липучка, "молния", пряжки; низ обуви - чепрак подошвенный, микропористая резина, подошва формованная.
	10467,05

	Начальная сумма цен единиц товара
	29068,53


Количество выполненных работ: определить невозможно.

Наименование работ

Обувь на протез, ортопедическая обувь предназначена для людей с ограничениями жизнедеятельности (инвалидов) всех половозрастных групп, пользующихся протезами нижних конечностей.

Требования к качеству выполнения работ

Обувь не должна иметь дефекты: перелом подошв, отдушистости деталей верха, стяжки «лица», осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов сборки, формирования и крепления деталей обуви, низкое качество комплектующих и материалов. 

Требования к техническим характеристикам.

Обувь должна соответствовать ГОСТ Р 54407-2011 «Национальный стандарт Российской Федерации. Обувь ортопедическая. Общие технические условия». 

Обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости (пота) по МУ 25.1.-001. Обувь повседневная должна быть устойчива к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль). Синтетические и искусственные материалы, применяемые на наружные детали низа зимней обуви, должны быть морозостойкими в соответствии с требованиями нормативных документов на эти материалы. 
Требования к безопасности работ.

Обувь должна отвечать требованиям безопасности в течение всего срока эксплуатации при выполнении потребителем требований, установленных в памятке по пользованию изделием. Материалы, из которых изготовлена обувь, должны быть разрешены к применению в данной продукции органами здравоохранения РФ.
Требования к функциональным характеристикам

Обувь не должна препятствовать нормальному функционированию стопы сохранившейся конечности. Обувь на протезы не должна нарушать биомеханических показателей ходьбы на протезе. Обувь должна свободно надеваться и быть плотно закрепленной на ноге, искусственной стопе протеза, на ноге с аппаратом при помощи шнурков, пряжек, резинок, застежек «молний» или «контакт» (велкро). Соединения деталей заготовки не должны образовывать утолщений, оказывающих избыточное давление на сохраненную стопу.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара.

Упаковка обуви должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 

Требования к результатам работ

На выполнение работ по обеспечению инвалидов ортопедической обувью, в части осмотра врача, снятия слепков, замера, подбора и выбора конструкции протезно-ортопедических изделий, у Исполнителя должна иметься соответствующая медицинская лицензия на осуществление медицинской деятельности на выполнение работ (услуг) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по травматологии и ортопедии.

При выполнении работ по обеспечению протезно-ортопедическими изделиями организацией-изготовителем не должны нарушаться права третьих лиц. За заказчиком сохраняется право проверять ход и сроки выполнения работ, осуществляемых изготовителем, соответствие протезно-ортопедического изделия техническим и функциональным характеристикам, указанным в государственном контракте.

Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества

Гарантийный срок носки ортопедической обуви устанавливается со дня выдачи обуви потребителю или начала сезона и составляет:

- на кожаной подошве – 40 дней;

- на кожаной подошве с накладкой – 50 дней;

- на подошве из кожеподобной резины – 60 дней;

- на подошве из пористой резины, полиэфируретана, термоэластопласта – 70 дней. Начало сезона определяется в соответствии с законом «О защите прав потребителей». В течение указанного срока предприятие – изготовитель производит ремонт или безвозмездную замену обуви, преждевременно вышедшей из строя не по вине потребителя.

Порядок расчетов 
Оплата за выполненные работы по обеспечению Получателей ПОИ производится безналичным перечислением денежных средств по цене единицы товара,  исходя из объема фактически поставленного товара, но в размере, не превышающем максимального значения цены контракта в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента предоставления Исполнителем счета, счета-фактуры (при наличии), акта выполненных работ, актов сдачи-приемки работ, подписанных Получателем, реестра выполненных работ, отрывных талонов к направлениям. Аванс не предусмотрен. 
Срок предоставления документов исполнителем в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента подписания получателем акта сдачи-приемки работ.
Оплата расходов за проживание  инвалида (при необходимости- сопровождающего лица) в случае изготовления технического средства реабилитации (изделия) в амбулаторных условиях производится Исполнителем, с дальнейшим их возмещением Заказчиком. 

Оплата расходов за проживание производится за фактическое число дней проживания, но не более 7 дней в одну поездку, в размере, установленном для возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам, заключившим трудовой договор о работе в федеральных государственных органах, работникам государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, федеральных государственных учреждений в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 07.04.2008 N 240 "О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями".

По решению уполномоченного органа при проживании инвалида (при необходимости – сопровождающего лица) в районе, отдаленном от организации, в которую выдано направление, оплата расходов может производиться за фактическое число дней проживания, но не более чем за 14 дней, при условии изготовления технического средства реабилитации (изделия) в течение одной поездки.

Возмещение расходов на проживание производится Заказчиком безналичным перечислением денежных средств в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента предоставления Исполнителем счета, акта оказанных услуг, заявления инвалида о проживании в гостиничном номере, справки о подтверждении проживания в гостиничном номере, документов, подтверждающих произведенные расходы Исполнителем. 
 Срок предоставления документов в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента подписания получателем акта оказанных услуг.
Место, условия и сроки выполнения работ
Место выполнения работ – Российская Федерация, Сахалинская область, по направлениям, выданным заказчиком.

Срок выполнения работ – с момента заключения контракта по 10 декабря 2021 года.
Источник финансирования – средства федерального бюджета в пределах бюджетных ассигнований, выделенных на 2021год. 
Обеспечение исполнения контракта – 30%.

Код бюджетной классификации 39310030420239570323.
