Техническое задание

На выполнение работ по изготовлению сложной ортопедической обуви для обеспечения инвалидов в 2021 году.

Место выполнения работ: Российская Федерация, Дальневосточный федеральный округ. Прием заказов, снятие мерок (примерка, индивидуальная подгонка (доработка) (при необходимости), выполнение работ по изготовлению ортопедической обуви, а также выдача готовых изделий должна осуществляться в пункте, организованном исполнителем в городе Хабаровске Хабаровского края Российской Федерации.

К пункту приема заказов, снятия мерок и выдачи готовых изделий должен быть беспрепятственный доступ (наличие пандусов приспособленных, в том числе для инвалидов колясочников).

Выдача изготовленного изделия получателю должна осуществляться исполнителем в пункте, организованным исполнителем в г. Хабаровске Хабаровского края, при непосредственном обращении получателя и после обучения пользованию изделием, в срок не превышающий 30 дней с даты обращения получателя к исполнителю.

Срок выполнения работ: с даты заключения контракта, но не ранее 01.01.2021 года и по 1 сентября 2021 г.

Срок действия контракта по 30.09.2021 г.
В цену ортопедической обуви должны быть включены: все расходы, связанные с исполнением государственного контракта, включая расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.
Объем изделий определяется в ходе исполнения контракта по мере необходимости в обеспечении изделиями.
Начальная (максимальная) цена контракта:

7 700 000 рублей 00 копеек (Семь миллионов семьсот тысяч рублей 00 копеек).
Начальная (максимальная) цена единиц работ:

84 239,89 (Восемьдесят четыре тысячи двести тридцать девять рублей 89 копеек)
Требования к функциональным характеристикам

Ортопедическая обувь предназначена для инвалидов, имеющих нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Ортопедическая обувь должна обеспечивать: 

- реализацию комплекса медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с инвалидами, ветеранами, имеющих нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

-  достаточность опороспособности конечности;

- фиксацию стопы в правильном положении при мышечных нарушениях и после исправления деформаций, а также для профилактики прогрессирования деформации;

- компенсацию укорочения конечности.

Выполнение работ по изготовлению и обеспечению получателей сложной ортопедической обувью должна осуществляться при наличии у исполнителя следующих документов:

- добровольных Сертификатов соответствия требованиям нормативных документов: 
- Национального стандарта ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»;

- Межгосударственных стандартов:

ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: медоты in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»;

- протоколов токсикологических испытаний материалов, контактирующих с телом человека, на их биологическую безопасность, в соответствии с межгосударственными  стандартами серии: ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: медоты in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ ISO 10993-11-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 11. Исследования общетоксического действия»;

- протоколов технических испытаний изделий на безопасность эксплуатации и соответствие требованиям национального стандарта ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», межгосударственного стандарта ГОСТ 26167-2005 «Обувь повседневная. Общие технические условия», национального стандарта ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия», национального стандарта ГОСТ Р 55638-2013 «Услуги по изготовлению ортопедической обуви. Требования безопасности», национального стандарта ГОСТ Р 54739-2011 «Изделия обувные ортопедические. Общие технические условия», межгосударственного стандарта ГОСТ 7296-81 «Обувь. Маркировка, упаковка, транспортирование и хранение»;

- отчетов по оценке безопасности (менеджмент риска) в соответствии с требованиями национального стандарта ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». 
Требования к качеству выполнения работ 

Исполнитель при необходимости обязан организовать пункт(ы) выдачи изготовленных изделий. Список адресов и график работы пунктов выдачи изготовленных изделий исполнитель должен передать заказчику в письменной форме не позднее 5 рабочих дней с даты регистрации контракта.

В случае выдачи изготовленных изделий по месту нахождения пункта(-ов) выдачи изготовленных изделий не допускать длительного ожидания и обслуживания получателей.

Исполнитель обязан обеспечить передачу изделий в стационарном(-ых) пункте(-ах) выдачи, организованном(-ых) в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей.
Исполнитель обязан установить график работы пункта(-ов) выдачи изделий, включая работу в один из выходных дней.

Исполнитель должен информировать получателей о дате, времени и месте выполненных работ, и выдаче изделий.
Ортопедическая обувь не должна иметь дефекты: перелом подошв, отдушистости деталей верха, стяжки «лица», осыпания покрытия, неустойчивости покрытия, дефектов сборки, формирования и крепления деталей обуви, низкое качество комплектующих и материалов. 

Требования к техническим характеристикам.

Ортопедическая обувь должна быть ручного или полумеханического производства.
Ортопедическая обувь должна изготавливаться по обувным ортопедическим колодкам по национальному стандарту ГОСТ Р 53800 «Колодки обувные ортопедические. Общие технические условия», обувным колодкам по государственному стандарту ГОСТ 3927 «Колодки обувные. Общие технические условия (с Изменением N 1)» или по колодкам, полученным на основе слепка стопы.
Сложная ортопедическая обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой в виде коска или пробки высотой 30 мм и более.

Сложная ортопедическая обувь должна быть только с индивидуальными параметрами изготовления.

Ортопедическая обувь по методам крепления должна соответствовать Межгосударственному стандарту ГОСТ 23251 «Обувь. Термины и определения (с Изменениями N 1, 2)». Не допускается изготавливать зимнюю обувь строчечно-клеевым методом крепления.
Ортопедическая должна включать несколько компонентов из нижеперечисленного перечня:

а) специальные жесткие детали:

- союзка жесткая, полусоюзка жесткая, берц жесткий односторонний, берц жесткий двусторонний, берц жесткий круговой, задний жесткий берц, задник с укороченными или удлиненными крыльями, задник накладной, подносок удлиненный, укороченный или серповидный, язычок жесткий, передний жесткий клапан, бочок жесткий, передний жесткий клапан, бочок жесткий, стелька верхняя фигурная (с козырьком или невысокой боковой поддержкой).

б) специальные мягкие детали:

- боковой внутренний ремень, дополнительная шнуровка, тяги, притяжной ремень, шнуровка.

в) специальные металлические детали:

- пластина для ортопедической обуви, шины стальные, планшетки корсетные.

г) межстелечные слои:

- выкладка сводов (наружного и внутреннего), вкладка внутреннего свода, косок, супинатор, пронатор, пробка, двойной след. 

Межстелечные слои должны быть изготовлены в виде единого блока, включающего один или несколько из вышеуказанных элементов.

д) специальные детали низа:

- каблук и подошва особой формы;

е) прочие специальные детали:

- искусственные стопы, передний отдел стопы и искусственный носок (после ампутации стопы).

При обработке ортопедической обуви должно предусматриваться несколько примерок.

Обувь должна быть устойчива к воздействию физиологической жидкости (пота).

Обувь повседневная должна быть устойчива к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль).

Синтетические и искусственные материалы, применяемые на наружные детали низа зимней обуви, должны быть морозостойкими в соответствии с требованиями нормативных документов на эти материалы.

Требования к безопасности работ.

Обувь должна отвечать требованиям безопасности в соответствии с Национальным стандартом ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия» 

Обувь по конструкции должна соответствовать своему функциональному назначению. Обувь должна быть изготовлена из материалов безопасных для здоровья пользователя. Обувь должна быть плотно закреплена на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек «молний» или текстильных.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара (изделий).
Упаковка ортопедической обуви должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 

Упаковка, маркировка, хранение и транспортирование сложной ортопедической обуви должны производиться в соответствии с Межгосударственным стандартом ГОСТ 7296-81 «Обувь. Маркировка, упаковка, транспортирование и хранение (с Изменениями N 1-4)».
Требования к результатам работ

Результатом выполнения работ является передача получателям сложной ортопедической обуви, изготовленной с учетом антропометрических особенностей получателей, в соответствии с техническим заданием, с передачей получателям инструкции пользователя на русском языке, гарантийного талона.

Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества ортопедической обуви.

Требования к гарантии в соответствии с Национальным стандартом ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия».

Гарантийный срок носки ортопедической обуви устанавливается со дня выдачи обуви потребителю или начала сезона и составляет:

- на кожаной подошве – не менее 40 дней;

- на кожаной подошве с накладкой – не менее 50 дней;

- на подошве из кожеподобной резины – не менее 60 дней;

- на подошве из пористой резины, полиэфир уретана, термоэластопласта – не менее 70 дней;

Начало сезона определяется в соответствии с законом «О защите прав потребителей». В течение указанного срока предприятие – изготовитель производит ремонт или безвозмездную замену обуви, преждевременно вышедшей из строя не по вине потребителя.
В течение этого срока предприятие-изготовитель обязано производить замену или ремонт ортопедической обуви бесплатно.
Срок дополнительной гарантии качества изделий не должен превышать срока службы товара.
Срок пользования ортопедической обувью устанавливается в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 N 85н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Срок выполнения работ не более 30 дней с момента обращения Получателя с направлением.
Порядок передачи изделий Получателям
При выдаче Изделий Получателям Исполнитель оформляет Акт приема-передачи выполненных работ.

В случае отказа Получателя от предложенного Изделия необходимо заполнить соответствующие указания в Акте приема-передачи выполненных работ Получателем.

Производить выдачу Изделий Получателям (представителям получателей) при предъявлении паспорта (паспорта представителя), и надлежащим образом оформленного документа, подтверждающего полномочия представителей действовать от имени Получателей при получении Изделий (доверенность, решение органов опеки и попечительства для опекунов и попечителей), в случае получения Изделий представителями Получателей.
В случае отказа Получателя от предложенного Изделия указать в Акте приема-передачи выполненных работ Получателем причину отказа.
В случае выявления факта выдачи Изделия после смерти Получателя Исполнитель обязан вернуть Государственном заказчику оплаченные денежные средства за данные Изделия.
	Наименование изделий
	Техническое описание и характеристика изделий
	Единица измерения

	32.50.22.150-00000006

9-01-03

Ортопедическая обувь на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей (пара)
	Виды обуви: полусапожки, ботинки, полуботинки, туфли. Обувь изготавливается по колодке. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, на текстильной подкладке или на подкладке из трикотажного полотна. Материалы низа обуви: наружные - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.
	Пара

	32.50.22.150-00000006

9-01-02

Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез без утепленной подкладки (пара)
	Обувь ортопедическая при односторонней ампутации (без утепленной подкладки). Виды обуви: сапожки, полусапожки, ботинки, полуботинки, туфли. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, на текстильной подкладке или на подкладке из трикотажного полотна. Материалы низа обуви: наружные детали - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние детали - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой. Специальные детали подразделяются на жесткие, мягкие, металлические, межстелечные слои и прочие. Материалы для специальных деталей: юфть шорноседельная, спилок, плиты, прессованные из пробковой крошки, войлок, пенопласт эластичный, искусственный носок, шины и полукольца металлические, планшетки корсетные, металлические пластины. Обувь изготавливается по колодке или гипсовому слепку. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.

Основные применяемые материалы при изготовлении ортопедической обуви для верха обуви должны быть:

- кожа (хром) толщиной:

тонкая 0,6 – 1 мм, 

средняя 0,8 -   1,2 мм,

толстая 1 – 1,4 мм.

Подкладка обуви без утепленной подкладки:

- кож под клад толщиной 0,5 мм - 1,3 мм, сорт 1 … 3,

- обувные текстильные материалы со стойкостью к истиранию от 1600 циклов.

Для низа обуви:

-  вороток III … V категории толщиной от 1,7 мм - 3,70 мм,

Метод крепления подошвы должен быть:

- клеевой,

- рантовой,

- рантово-клеевой,

- рантово-прошивной,

- доппельно-литьевой,

- литьевой,

- строчечно-литьевой,

- строчечно-клеевой,

- иной.

Межстелечные слои:

- натуральная кожа, 

- пробковый агломерат, 

- пористые материалы.

Материалы для фиксации и крепления обуви:

- шнурки,

- пряжки,

- крючки,

- «молния»,

- липучка,

- башмачная резина,

-иное.

В процессе изготовления должно быть предусмотрено от 2-х примерок.
	Пара

	32.50.22.150-00000006

9-02-02

Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез на утепленной подкладке (пара)
	Обувь ортопедическая при односторонней ампутации (на утепленной подкладке). Виды обуви: сапожки, полусапожки, ботинки. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, из сукна технического прессованного, из меха искусственного ил натурального. Материалы низа обуви: наружные детали - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние детали - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой. Специальные детали подразделяются на жесткие, мягкие, металлические, межстелечные слои и прочие. Материалы для специальных деталей: юфть шорноседельная, спилок, плиты, прессованные из пробковой крошки, войлок, пенопласт эластичный, искусственный носок, шины и полукольца металлические, планшетки корсетные, металлические пластины. Обувь изготавливается по колодке или гипсовому слепку. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.

При изготовлении ортопедической обуви на утепленной подкладке должны быть:

для верха обуви:

- нубук толщиной от 2,5 мм,

- замша толщиной 0,6 мм - 1,6 мм,

- лаковая кожа толщиной:

тонкая 0,6 … 1,0 мм 

средняя 0,8 - 1,2 мм

толстая 1,0 … 1,4 мм.

Подкладка обуви может быть:

- мех искусственный, натуральный (в зависимости от медицинских показаний).

Для низа обуви:

-  вороток III, IV, V категории толщиной 1,5 мм - 4,0 мм,

Метод крепления подошвы должен быть:

- клеевой,

- рантовой,

- рантово-клеевой,

- рантово-прошивной,

- доппельно-литьевой,

- литьевой,

- строчечно-литьевой,

- иной.
Межстелечные слои должны быть:

- натуральная кожа, 

- пробковый агломерат, 

- пористые материалы.

Материалы для фиксации и крепления обуви должны быть:

- шнурки,

- пряжки,

- крючки,

- «молния»,

- липучка,

- башмачная резина,

- иное.
В процессе изготовления должно быть предусмотрено от 2-х примерок.
	Пара

	32.50.22.150-00000006

9-01-01

Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (пара)
	Обувь ортопедическая сложная (без утепленной подкладки). Виды обуви: ботинки, полуботинки, туфли. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, на текстильной подкладке или на подкладке из трикотажного полотна. Материалы низа обуви: наружные детали - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние детали - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой. Специальные детали подразделяются на жесткие, мягкие, металлические, межстелечные слои и прочие. Материалы для специальных деталей: юфть шорноседельная, спилок, плиты, прессованные из пробковой крошки, войлок, пенопласт эластичный, искусственныйносок, шины и полукольца металлические, планшетки корсетные, металлические пластины. Обувь изготавливается по колодке или гипсовому слепку. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.

Основные применяемые материалы при изготовлении ортопедической обуви без утепленной подкладки должны быть:

для верха обуви:

- нубук толщиной не менее 2,8 мм,

- замша толщиной 0,5 мм - 1,6 мм,

- лаковая кожа толщиной:

тонкая  0,6 –  1 мм, 

средняя  0,8 -   1,2 мм,

толстая  1 –  1,4 мм.

Подкладка обуви:

- кожподклад толщиной 0,6 мм -1,2 мм, сорт 1, 2, 3.

- обувные текстильные материалы со стойкостью к истиранию не менее 1700 циклов.

Метод крепления подошвы:

- клеевой,

- рантовой,

- рантово-клеевой,

- рантово-прошивной,

- доппельно-литьевой,

- литьевой,

- строчечно-литьевой,

- строчечно-клеевой,

- иной.

Межстелечные слои должны быть:

- натуральная кожа,

- пробковый агломерат, 

- пористые материалы. 

Материалы для фиксации и крепления обуви могут быть:

- шнурки,

- пряжки,

- крючки,

- «молния»,

- липучка,

- башмачная резина,

- иное.

Виды обуви:

- Мужские ботинки

- Женские ботинки
	Пара


	32.50.22.150-00000006

9-01-02

Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (пара)
	Обувь ортопедическая сложная (на утепленной подкладке). Виды обуви: ботинки. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, из сукна технического прессованного, из меха искусственного или натурального. Материалы низа обуви: наружные детали - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние детали - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой. Специальные детали подразделяются на жесткие, мягкие, металлические, межстелечные слои и прочие. Материалы для специальных деталей: юфть шорноседельная, спилок, плиты, прессованные из пробковой крошки, войлок, пенопласт эластичный, искусственныйносок, шины и полукольца металлические, планшетки корсетные, металлические пластины. Обувь изготавливается по колодке или гипсовому слепку. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.

При изготовлении ортопедической обуви на утепленной подкладке должны быть:

для верха обуви:

- нубук толщиной от 2,5 мм,

- замша толщиной 0,6 мм - 1,6 мм,

- лаковая кожа толщиной:

 тонкая 0,6 … 1,0 мм 

средняя 0,8 - 1,2 мм

толстая 1,0 … 1,4 мм.

Подкладка обуви может быть:

- мех искусственный, натуральный (в зависимости от медицинских показаний).

Для низа обуви:

-  вороток III, IV, V категории толщиной 1,5 мм  - 4,0 мм,

Метод крепления подошвы должен быть:

- клеевой,

- рантовой,

- рантово-клеевой,

- рантово-прошивной,

- доппельно-литьевой,

- литьевой,

- строчечно-литьевой,

- иной.

Межстелечные слои должны быть:

- натуральная кожа, 

- пробковый агломерат, 

- пористые материалы.

Материалы для фиксации и крепления обуви должны быть:

- шнурки,

- пряжки,

- крючки,

- «молния»,

- липучка,

- башмачная резина,

- иное.
Виды обуви:

- Мужские ботинки

- Женские ботинки
	Пара


	32.50.22.150-00000006

9-01-04

Ортопедическая обувь сложная на аппарат без утепленной подкладки (пара)
	Ортопедическая обувь сложная на аппарат без утепленной подкладки для инвалидов должна быть изготовлена по индивидуальным обмерам с подгонкой ортопедических колодок на аппарат, примеркой, доработкой. Материал верха обуви: из кож натуральных для верха обуви. Материал подкладки: -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, из сукна технического прессованного, из меха искусственного ил натурального. Вкладная стелька должна изготавливаться из материала подкладки. Застежка должна быть: шнурки или лента, или пряжки или крючки. Материал подошвы должен быть: микропористая резина или формованная подошва. Метод крепления должен быть клеевой.
	Пара

	32.50.22.150-00000006

9-02-03

Ортопедическая обувь сложная на аппарат на утепленной подкладке (пара)
	Ортопедическая обувь сложная на аппарат на утепленной подкладке для инвалидов должна быть изготовлена по индивидуальным обмерам с подгонкой ортопедических колодок на аппарат, примеркой, доработкой. Материал верха обуви: из кож натуральных для верха обуви. Материал подкладки: -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, из сукна технического прессованного, из меха искусственного ил натурального. Вкладная стелька должна изготавливаться из материала подкладки. Застежка должна быть: шнурки или лента, или пряжки или крючки. Материал подошвы должен быть: микропористая резина или формованная подошва. Метод крепления должен быть клеевой.
	Пара

	32.50.22.150-00005063

9-01-06

Вкладной башмачок 
	Вкладной башмачок (в обувь нормальную) после ампутации переднего отдела стопы. Предназначен для протезирования инвалидов с односторонними и двухсторонними дефектами стоп. Показан больным после усечения стопы на опороспособные культи по Шопару (короткие и средние) или по Лисфранку (при вычленении плюсневых костей). Изготавливается по гипсовому слепку, с примерками. Материал верха заготовки, стельки, жесткого клапана и межстелечных слоев из кожи натуральной или ПВХ эластичного. Искусственная стопа, передний отдел стопы и искусственный носок (после ампутации стопы) по показаниям. Крепление шнуровкой или "контакт".

Основные применяемые материалы при изготовлении:

Металлическая пластина от 145-230 мм

Жесткий передний клапан-чепрак-80 мм (армированный, полиэтилен, жесткая резина)

Материалы верха (наружние и внутренние детали- кожаные материалы от 12-1,4 мм; кожаная подкладка от 05-1,2 мм

Межстелечный слой- пенополиэтилен 20 мм; Пробка –произвольная; Юфть-от 2,2-2,5 мм шорноседельная
	Штука


