ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

1.Общие требования:
-наличие у Исполнителя лицензии на право осуществления деятельности, являющейся предметом закупки;
 -наличие у Исполнителя службы оперативного дежурного, работающей в круглосуточном режиме;
 -наличие у Исполнителя средств радиосвязи, обеспечивающие непрерывную связь оперативного дежурного и поста охраны и разрешения на использование радиочастот (государственного радиочастотного спектра РФ), оформленного в установленном действующим законодательством порядке;
 - наличие у Исполнителя необходимого для оказания услуг парка автомобилей в целях качественного оказания услуг по охране.
 - работники Исполнителя обязаны использовать специальную форменную одежду. Оказание работниками Исполнителя услуг в специальной форменной одежде должно позволять определять их принадлежность к конкретной частной охранной организации.
- привлечение соисполнителя не допускается.
- Заказчик обеспечивает работников Исполнителя рабочим местом, оборудованным необходимой мебелью, телефонной связью, а также местом для приема пищи, свободный доступ к установленным в пределах объекта средствам связи и пожаротушения, а также к местам общего пользования.
- Исполнитель предоставляет Заказчику в течение 1 (одного) рабочего дня после заключения контракта список работников, на которых возложено непосредственное выполнение обязанностей по охране;
- Исполнитель в течение 3 (трех) рабочих дней представляет Заказчику надлежащим образом заверенные Исполнителем копии документов, подтверждающих сведения о работниках, указанных в Списке, в соответствии с частью первой статьи 11.1, частью седьмой статьи 12 Закона Российской Федерации от 11 марта 1992 г. N 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации».
2. Услуги включают в себя: 
Охрана объекта осуществляется охранниками, имеющими соответствующее разрешение (лицензию), круглосуточно в рабочие, выходные и праздничные дни. 
В рабочее время охрана на объекте осуществляется посредством - ограничения доступа посторонних лиц в здание (или на территорию) и в помещения объекта; осуществления выдачи ключей и приёма их под охрану; ведения журнала приема (сдачи) под охрану режимных помещений, оборудованных охранной сигнализацией; осуществления пропускного режима в отношении транспортных средств, въезжающих на территорию, прилегающую к объекту (или выезжающих с территории, прилегающей к объекту) (в соответствии с установленным Заказчиком пропускным и внутриобъектовым режимами).
В нерабочее время - непосредственной охраной объекта и его помещений, принятых под охрану и обеспечением пропускного режима въезда и выезда с территории, прилегающей к объекту (в соответствии с установленным Заказчиком пропускным и внутриобъектовым режимами).
Также охранные услуги включают в себя:
 -охрану объекта, имущества и товарно-материальных ценностей, находящихся на объекте;
-действия дежурной службы по оповещению при возникновении чрезвычайной ситуации в соответствии с внутренним приказом Заказчика. 
 -совместные действия дежурной службы при проведении тренировок по эвакуации из административного здания, и иных тренировок, проводимых на объекте.
 -вновь прибывшим сотрудникам охранного агентства обеспечить изучение инструкции по организации и осуществлению пропускного и внутриобъектового режимов в здании и иных инструкций, связанных с выполнением должностных обязанностей.
 -соблюдение пожарной безопасности, антитеррористической защищенности охраняемых объектов. 
Исполнитель обязан незамедлительно сообщать в соответствующие в правоохранительные органы ставшую известной информацию о готовящихся либо совершенных преступлениях, а также о действиях обстоятельствах, создающих на охраняемых объектах охраны угрозу безопасности людей.
Исполнитель обязан не допускать на охраняемый объект в выходные дни и в нерабочее время персонал Заказчика, а также иных лиц, без предварительного разрешения на это сотрудника Заказчика, отвечающего за безопасность. 
Для доступа в выходные и праздничные дни составляется и подписывается Заказчиком заявка-пропуск на пребывание на рабочем месте сотрудников.
Исполнитель несет полную материальную ответственность за сохранность находящегося под его охраной на охраняемом объекте, имущества Заказчика.
Исполнитель обязан консультировать и готовить рекомендации Заказчику по вопросам правомерной защиты от противоправных посягательств.
На объекте охраны должны находиться журналы строгой отчетности и вестись записи с указанием времени заступления смены охраны, фамилий дежурных сотрудников, находящихся на охраняемых объектах, произведенных заменах и подменах дежурных лиц, о происшествиях во время дежурства, о времени выхода на патрулирование.

3. Задачи охранной организации:
-обеспечение пропускного и внутриобъектового режима на территории охраняемого объекта; дислокация постов, особые обязанности сотрудников на постах определяются табелем постов. Данный табель разрабатывается Исполнителем и согласовывается с Заказчиком; служебные обязанности сотрудников регламентируются Инструкцией по охране объекта, которой определяется: 
-порядок приема и сдачи объекта под охрану
-порядок осуществления контрольно-пропускного режима
-поддержание внутриобъектового режима
-осуществление необходимых действий в чрезвычайных ситуациях 
4. Исполнитель несет материальную ответственность:
-за ущерб, причиненный кражами имущества, совершенными посредством взлома на охраняемом объекте запоров, замков, дверей, окон, ограждений либо иными способами, если будет доказано, что ущерб причинен в результате ненадлежащей охраны;
-за ущерб, причиненный уничтожением или повреждением имущества (в том числе путем поджога), если будет доказано, что ущерб причинен в результате ненадлежащего выполнения Исполнителем принятых на себя обязательств;
-за ущерб, причиненный пожаром или в силу других причин по вине работников Исполнителя, осуществляющих охрану.
Факты хищения, уничтожения или повреждения имущества, либо вследствие пожара, или в силу других причин по вине работников Исполнителя, осуществляющих охрану объектов, устанавливаются в порядке, определяемом действующим законодательством.
Исполнитель не несет ответственности:
-за имущественный ущерб, причиненный стихийными бедствиями;
-за ущерб, причиненный хищением имущества или его повреждением, если будет установлено, что оно совершено сотрудниками Заказчика.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по оказанию услуг по физической охране объекта и имущества Заказчика Исполнитель несет ответственность в пределах прямого действительного ущерба, причиненного неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих обязательств.
5. Количество постов: 1 (один) пост охраны. Размещение поста охраны определяется Табелем поста.
6. Режим оказания услуг - охрана осуществляется круглосуточно в рабочие, выходные и праздничные дни.
7. Количество и характеристика здания (объекта) Заказчика: 
 -количество зданий (объектов) Заказчика, подлежащих охране – 1; 
 -площадь здания (объекта) Заказчика, расположенного по адресу: РФ, Магаданская область, г. Магадан, ул. Пролетарская, 40 А – 1835,6 м2.
8. Срок оказания услуг – с момента заключения государственного контракта (но не ранее 01 января 2021 года) и по 31 декабря 2021 года (включительно).	
9. Объем оказываемых услуг (количество часов) – 8760 часов.
[bookmark: _GoBack]10. Место оказания услуг: по месту нахождения Заказчика (г. Магадан, ул. Пролетарская, д. 40-А).
