                                      ТЕХНИЧЕСКОЕ  ЗАДАНИЕ

Поставка в 2021 году технических средств реабилитации при нарушении функций мочевыделения для обеспечения застрахованных лиц, 
пострадавших на производстве
 Общее количество – 11151 шт.
Место поставки: г. Воронеж и Воронежская область.
Срок поставки до 21.12.2021, но не более 30 дней со дня, следующего за днем получения поставщиком от заказчика списков получателей, которым заказчиком выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации.

Условия поставки:

обеспечение застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве (далее Получатели), должно осуществляться при наличии направления, выданного филиалом №3 Государственного учреждения – Воронежского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее Заказчик);

-  право выбора способа и места получения товара определяется Получателем (законным представителем Получателя) самостоятельно: по месту жительства (нахождения) Получателя, по месту нахождения Поставщика.
- в цену контракта должны включаться все расходы по изготовлению, закупке, хранению, страхованию, уплате всех пошлин, налогов и обязательных платежей и доставке технических средств реабилитации Получателям.   

Перед выдачей товара Получателям Поставщик по согласованию с Заказчиком должен представить товар для проверки на соответствие требованиям технического задания по адресу Заказчика. 

Поставщик обязан составлять график поставки технических средств реабилитации и в случае необходимости, по запросу Заказчика должен иметь возможность представить его в течение 5 дней после получения от Заказчика реестров получателей, которым Заказчиком выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, в том числе в электронном виде. При согласовании способа, места и времени поставки технического средства реабилитации Поставщик обязан вести журнал телефонных звонков Получателям. 
По запросу Заказчика и с согласия Получателя Поставщик должен иметь возможность представить Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнал телефонных звонков.    

Поставщик обязан информировать Заказчика и Получателя товара не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), указанной в реестре поставки Товара, в случае невозможности представления технического средства реабилитации Получателю.

С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику фотоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям. 
Назначение, требования к качеству и безопасности товара
Мочеприемные устройства – технические средства реабилитации, используемые при нарушении функций мочевыделения. Мочеприемные устройства – это специальные средства, носимые на себе, предназначенные для сбора мочи и устранения агрессивного воздействия мочи на кожу.
Конструкция специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними. В изделиях не допускаются видимые механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.). Сырье и материалы для их изготовления должны быть разрешены к применению в Российской Федерации.

Специальные средства при нарушениях функций выделения должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».
Наличие регистрационного удостоверения. Предоставление действующих деклараций о соответствии (сертификатов соответствия) при наличии.

   Требования к упаковке товара, транспортировки и хранению
Упаковка должна обеспечивать защиту товара от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
На упаковке должен быть нанесен товарный знак (при наличии), установленный предприятием-изготовителем, и маркировка. 
Маркировка упаковки специальных средств при нарушениях функций выделения должна включать:

- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);

- страну-изготовителя;

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);

- номер артикула (при наличии);

- количество изделий в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления или гарантийный срок годности (при наличии);

- правила использования (при необходимости);

- штриховой код изделия (при наличии);

- информацию о сертификации (при наличии).

Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.
Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Сроки предоставления гарантии качества
Специальные средства при нарушениях функций выделения являются продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности продукции (на момент выдачи изделий он должен быть не менее 1 года) и условия хранения.

Устранение недостатков при поставке специальных средств при нарушениях функций выделения осуществляется в соответствии с Законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требованию к количеству, техническим характеристикам закупаемого Товара. 

	Наименование 
	Технические характеристики Товара
	Кол-во

	Катетер для эпицистостомы (Катетер для эпицистостомы (ОКПД2: 32.50.13.190 - Инструменты и приспособления, применяемые в медицинских целях, прочие, не включенные в другие группировки)

	Катетер урологический одноразовый стерильный, предназначенный для длительной катетеризации мочевого пузыря.  Должен быть изготовлен из нейтрального, термопластичного высококачественного латекса, покрытого силиконом для уменьшения дискомфорта. 
Катетер двухходовой должен иметь закрытый конец и 2 боковых отверстия (дистальный конец) и эластичный антивозвратный клапан (проксимальный конец), предназначенный для наполнения баллона шприцем без иглы и предотвращающий утечку воздуха и жидкости.  Должен иметь универсальную форму для использования с мочеприемными устройствами любого типа. Размер № 24.
	58

	Катетер для самокатетеризации лубрицированный 
(Катетер для самокатетеризации лубрицированный (ОКПД2: 32.50.13.190 - Инструменты и приспособления, применяемые в медицинских целях, прочие, не включенные в другие группировки)
	Катетер для самокатетеризации уретральный лубрицированный с гидрофильным полимером для пациентов с задержкой мочи. Катетер представляет собой гибкую трубку для введения через уретру самим пользователем в мочевой пузырь. Трубка катетера с отверстием в торце или в боковых стенках дистального конца. Катетеры однократного применения предназначены для периодической самокатетеризации при нарушениях функций выделения. Стерильные. В индивидуальной упаковке. Тип Нелатон. Требует активации водой. Материал катетера – поливинилхлорид. Лубрикант должен полностью покрывать поверхность катетера, включая дренажные отверстия. Отверстия катетера с атравматичной обработкой (закругленными гладкими краями). Данные характеристики необходимы для обеспечения легкого введения и удаления катетера, уменьшения риска травмирования и инфицирования уретры. Длина мужского катетера должна быть - 40 см. Размер по Шарьеру должен быть Ch 12. 
	4015

	Катетер для самокатетеризации лубрицированный 
(Катетер для самокатетеризации лубрицированный (ОКПД2: 32.50.13.190 - Инструменты и приспособления, применяемые в медицинских целях, прочие, не включенные в другие группировки)
	Стерильный катетер с лубрикантом используется пациентами с нарушениями моторных функций для проведения катетеризации при задержке мочи. Катетер должен быть покрыт снаружи стерильным слоем гидрофильного лубриканта на основе воды и глицерина, который не высыхает в процессе  катетеризации, обеспечивает безболезненность и комфорт при введении. Тип Нелатон. Катетер должен быть готов к использованию и не требовать дополнительной активации водой. Сохранять стерильность в течение всего периода использования, иметь минимальный риск инфицирования. Упаковка должна быть удобна для вскрытия: возможно полное или частичное извлечение катетера, что позволяет не контактировать с кожей рук при манипуляциях. Катетер должен иметь закрытый атравматичный дистальный конец с не менее чем 2-мя боковыми отверстиями. Длина мужского катетера должна быть - 45 см. Размер по Шарьеру должен быть Ch 14
	2190

	Катетер для самокатетеризации лубрицированный
(Катетер для самокатетеризации лубрицированный (ОКПД2: 32.50.13.190 - Инструменты и приспособления, применяемые в медицинских целях, прочие, не включенные в другие группировки)
	Катетер для самокатетеризации с наконечником Тиманна - предназначен для кратковременной катетеризации мочевого пузыря у больных с обструктивной патологией уретры. Катетер изготовлен из ПВХ и покрыт сверху гидрофильным покрытием из поливинилпирролидона. Кончик катетера имеет специальный изгиб на дистальном конце, что обеспечивает более эффективный процесс катетеризации. Катетер оптимально жесткий, для прохождения суженной части уретры, размягчается при температуре тела, уменьшая возможный дискомфорт. Катетер должен иметь закрытый атравматичный дистальный конец с не менее чем 2-мя боковыми отверстиями для эффективного дренирования. Катетер урологический должен быть упакован в индивидуальную стерильную упаковку. Длина катетера 40см. Размер по Шарьеру СН -16
	2190

	Уропрезерватив самоклеящийся 
(Уропрезерватив самоклеящийся (ОКПД2: 32.50.13.190 - Инструменты и приспособления, применяемые в медицинских целях, прочие, не включенные в другие группировки)
	Уропрезерватив должен быть самоклеящимся, с адгезивной (клеящейся) полоской на внутренней поверхности, с усиленным сливным портом и ригидным концом, обеспечивающим постоянный и беспрепятственный отток мочи, должен быть изготовлен из гипоаллергенного высококачественного материала, не вызывающего раздражение кожи. Каждый уропрезерватив должен находится в индивидуальной полиэтиленовой упаковке. Размер изделия ~ 29-32 мм.

	730

	Пара ремешков для крепления мочеприемников (мешков для сбора мочи) к ноге 

(Пара ремешков для крепления мочеприемников (мешков для сбора мочи) к ноге (КТРУ: 32.50.13.190-00006909 - Пара ремешков для крепления мочеприемников (мешков для сбора мочи) к ноге)
	Ремешки (пара) для крепления мочеприемника к ноге должны быть многократного применения, обеспечивать комфортное и незаметное ношение и надежную фиксацию мочеприемника, должны иметь возможность регулироваться по длине. В комплекте должно быть не менее 2 шт. ремешков.

	96 пар

	Мочеприемное устройство для мужчин одноразового применения (комплект)
(Катетер "Уроцел" (мочеприемное устройство) (ОКПД2: 32.50.13.190 - Инструменты и приспособления, применяемые в медицинских целях, прочие, не включенные в другие группировки)
	Мочеприемное устройство для мужчин - комплект, должен состоять из наружного катетера (уропрезерватива), герметизирующей полоски и мешка-мочеприемника. Наружный катетер из натурального латекса в комплекте с герметизирующей гипоаллергенной эластичной полоской клейкой с 2-х сторон в количестве 10 шт. (10 катетеров+10 полосок). Мочеприемник объемом не менее 500 мл с креплением на бедро с 2-мя эластичными застежками, мягкая нетканая подложка. Антирефлюксный клапан. Трубка слива длиной не менее 50 см и в комплекте с заглушкой в количестве 1 шт. на комплект. Диаметр уропрезерватива ~ 35 мм. Размер №4


	36

	Очиститель для кожи в форме салфеток 
(Очиститель для кожи в форме салфеток, не менее 30 шт. (КТРУ: 32.50.13.190-00006911 - Очиститель для кожи в форме салфеток, не менее 30 шт.)
	Очиститель для кожи представляет собой салфетки, пропитанные раствором. Салфетки являются эффективным средством, заменяющим мыло и воду, растворители и другие агрессивные или высушивающие кожу вещества, и должны использоваться для обработки кожи подверженной негативному воздействию стомных выделений. Салфетки должны очищать кожу, дезинфицировать и смягчать ее. Количество очищающих салфеток в упаковке не менее 30 штук.
	1440

	Крем защитный в тубе
(Крем защитный в тубе, не менее 60 мл (ОКПД2: 32.50.13.190 - Инструменты и приспособления, применяемые в медицинских целях, прочие, не включенные в другие группировки)
	Защитный крем является профилактическим и заживляющим средством, применяется для ухода за кожей подверженной воздействию мочи или каловых масс при недержании. Защитный крем должен защищать кожу от воздействия кишечного отделяемого, мочи и гноя.  Успокаивать раздраженную и увлажнять сухую кожу. Защитный крем должен обладать водоотталкивающими свойствами, смягчать кожу и содержать рН буфер, восстанавливающий нормальный уровень рН кожи и предохраняющий кожу от повреждения. Объем тубы не менее 60 мл.

	24

	Очиститель для кожи во флаконе
(Очиститель для кожи во флаконе, не менее 180 мл (КТРУ: 32.50.13.190-00006910 - Очиститель для кожи во флаконе, не менее 180 мл)
	Высокоэффективное очищающее средство, полностью заменяющее мыло, воду, растворители, а также другие высушивающие кожу препараты и вещества. Используется пациентами со стомами, а также пациентами, страдающими недержанием кала и мочи, для мягкого, эффективного и безопасного очищения кожи. Возможность использования данного очищающего средства как для гигиенической обработки здоровой кожи, так и чувствительной и слегка поврежденной кожи. Объем флакона не менее 180 мл.
	12

	Защитная пленка в форме салфеток

(Защитная пленка в форме салфеток, не менее 30 шт. (ОКПД2: 32.50.13.190 - Инструменты и приспособления, применяемые в медицинских целях, прочие, не включенные в другие группировки)
	Мягкие, нетканые целлюлозные салфетки, пропитанные защитным раствором. Этот раствор быстро испаряется и образует на коже защитную пленку? позволяющую коже дышать. Создавшаяся пленка создаёт защитный барьер предохраняет кожу от контакта с агрессивными выделениями, вызывающими раздражение кожи, защищает кожу от механических повреждений. Каждая салфетка предназначена для однократного применения. Каждая салфетка в индивидуальной блистерной упаковке, что способствует надежному сохранению действующего раствора на протяжении всего срока годности.

	360

	
	ИТОГО
	11151


