Часть III.Техническое задание
Наименование товара

Подгузники (для детей весом до 9 кг; для детей весом до 20 кг; для детей весом свыше 20 кг) – многослойные санитарно-гигиенические изделия разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие материалы (вещества) для впитывания и удержания мочи и кала ребенка, предназначенные для ухода за детьми с различными формами недержания мочи и кала.
	Наименование ТСР (протезно-ортопедического изделия) в соответствии с классификацией
	Требования к техническим, функциональным характеристикам товара

	Подгузники для детей 

весом до 9 кг
	Подгузники должны поставляться в трех размерах по соответствующей Заявке Заказчика.

Подгузники для детей весом до 9 кг и до 20 кг предназначены для детей-инвалидов, весом до 9 кг и 20 кг включительно (соответственно).

Подгузники изготовляют в виде раскроя трусов с застежками — «липучками» или в виде готовых трусов.
Верхний покровный слой подгузников- слой, который непосредственно соприкасается с кожей ребенка, должен пропускать жидкость внутрь подгузника.

Абсорбирующий слой должен быть из волокнистых полуфабрикатов, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие вещества (суперабсорбенты), должен поглощать и удерживать впитываемую жидкость внутри подгузника.

Верхняя часть подгузника должна плотно прилегать к телу и препятствовать вытеканию. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерными элементами: боковыми оборками в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающими проникновение жидкости на кожу ребенка, и   скрепляющими элементами застежек — «липучек» с двух сторон подгузника с фронтальной лентой на передней кромке и эластичным поясом на передней и задней кромках для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка.

Слои подгузников должны быть скреплены с помощью термообработки или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузника. Швы должны быть непрерывными.

	Подгузники для детей 

весом до 20 кг
	

	Подгузники для детей 

весом свыше 20 кг


	


Требования к качеству и безопасности товара 

Изделия должны соответствовать требованиям национального стандарта ГОСТ Р 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия». 
Поставляемые подгузники должны быть новыми, не бывшими в употреблении.
В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения.

Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски.

Материалы, применяемые для изготовления подгузников не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также не вызывать аллергических реакций у инвалида при соприкосновении с открытыми участками кожи. 

Допускается использование материалов, разрешенных к применению органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и обеспечивающих безопасность и функциональное назначение подгузников. 
На все поставляемые изделия должны быть предоставлены действующие свидетельства о государственной регистрации.

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара. 

Подгузники должны быть упакованы в упаковку по нескольку штук, обеспечивающую сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.

В один пакет, пачку или коробку упаковывают подгузники одной возрастной группы, конструкции, линейных размеров, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).

Маркировка также должна содержать следующую информацию о подгузниках:

-   условное обозначение возрастной группы подгузника, размеры, предельно допустимая масса ребенка, номер подгузника (при необходимости);

- вид (вариант) технического исполнения подгузника;

- номер артикула (при наличии);

- количество подгузников в упаковке;

- дата (месяц, год) изготовления;

- штриховой код изделия (при наличии);

- срок годности, устанавливаемый изготовителем;

- указания по утилизации подгузника: слова «Не бросать в канализацию» и(или) рисунок, понятно отображающий эти указания.

Упаковка должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения, от воздействия механических и климатических факторов во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка изделий к месту нахождения инвалидов (ветеранов) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Требования к сроку предоставления гарантии качества товара

Срок годности подгузников детских - на момент выдачи изделий должен быть не менее 12 месяцев. 
Сроки пользования техническими средствами реабилитации утверждены приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены» от 13.02.2018г №85н.
	Количество, объем товара
	Количество поставляемого товара невозможно определить. Количество товара будет определяться при исполнении  контракта в соответствии со списком получателей технических средств реабилитации в пределах максимального значения цены контракта.

	Место доставки товара, место выполнения работы или оказания услуги
	г. Новосибирск и Новосибирская область, по месту жительства Получателя или по месту нахождения пункта выдачи (при наличии) по выбору Получателя.

	Сроки поставки товара, завершения выполнения работ, оказания услуг
	С даты заключения государственного контракта по 13 августа 2021 года. Сроки поставки Товара в г. Новосибирск и его количество указываются в заявке Заказчика.


Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
Если Заказчиком при составлении описания объекта закупки не используются установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, законодательством Российской Федерации о стандартизации показатели, требования, условные обозначения и терминология, то это является необходимостью, обусловленной характером закупаемого товара (работ, услуг), потребностями Заказчика и обычаями делового оборота. (В случае использования и/или не использования Заказчиком таких показателей, требований, условных обозначений и терминологии).


