Часть III.Техническое задание

Наименование объекта закупки:
Оказание услуг по охране объектовГосударственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации и егофилиалов № 1, № 2, № 4, № 6, № 7, № 9 и № 21 в 2021 году.

Сроки оказания услуг:
с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года включительно
[bookmark: _GoBack]
Место оказания услуг, характеристикаобъектов охраны:
	- г. Новосибирск, ул. Сибирская, д. 54/1
Государственное учреждение – Новосибирское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации
Пост № 1 находится в холле на первом этаже. Четырехэтажное административное здание, цокольный этаж, одноэтажный гараж и прилегающая к ним территория. Видеонаблюдение. Круглосуточно. Система контроля доступа.
Всего: 8760человеко-часов.
	- г. Новосибирск, ул. Дуси Ковальчук, д. 61
Филиал № 1 Государственного учреждения - Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.
Пост № 2 находится в холле первого этажа. Первый этаж пятиэтажного жилого здания. Видеонаблюдение. Круглосуточно.
Всего: 8760человеко-часов.
	- г. Новосибирск, Комсомольский проспект, д. 24  
Государственное учреждение – Новосибирское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, Филиалы № 2 и 6 Государственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.
Пост № 3находится на третьем этаже девятиэтажного административного здания. Охрана офисных помещений третьего этажа. Видеонаблюдение за третьим, четвертым этажами и входной зоной в здание. Круглосуточно.
Количество часов охраны: 8760 часов.
Пост № 4 находится на четвертом этаже девятиэтажного административного здания. Охрана офисных помещений четвертого этажа.Оказание услуг по охране производится в рабочие дни Заказчика, в следующем режиме:
- в рабочие дни:понедельник — четверг с 08-00 до 18-00 часов, в пятницу с 08-00 до 17-00 часов.
- в предпраздничные рабочие дни[footnoteRef:2]: понедельник — четверг с 08-00 до 17-00 часов, в пятницу с 08-00 до 16-00 часов. [2: 20 февраля, 30 апреля, 11 июня, 3 ноября 2021 года (накануне праздников 23 февраля, 1 мая, 12 июня, 4 ноября 2021 года).] 

Всего: 2417человеко-часов.
	- г. Новосибирск, ул. Королева, д. 35
Филиал № 4 Государственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.
Пост № 5 находится на первом этаже. Двухэтажное административное здание, гараж и территория. Видеонаблюдение.  Круглосуточно.  
Всего: 8760человеко-часов.
- г. Новосибирск, проспект Дзержинского, д. 67
Филиал № 4 Государственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – Филиал № 4 Заказчика).
Пост № 6 находится на первом этаже пятиэтажного жилого дома. Видеонаблюдение.  Круглосуточно.  
Всего: 8760 человеко-часов.
	- г. Новосибирск, ул. Демакова, д. 27
Филиал № 7 Государственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.
Пост № 7находится в холле восьмого этажа девятиэтажного административного здания. Видеонаблюдение. Круглосуточно.
Всего: 8760человеко-часов.
	- г. Новосибирск, ул. Титова, д. 14 (лабораторный корпус)
Филиал № 9 Государственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.
Пост №8 находится на первом этаже. Офисные помещения первого этажа двухэтажногоздания.  Видеонаблюдение.  Круглосуточно.  
Всего: 8760человеко-часов.
	- г. Новосибирск, Красный Проспект д. 220/5
Филиал № 21 Государственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.
Пост №9 находится на втором этаже. Офисные помещения второго этажа четырехэтажного административного здания.  Круглосуточно.
Всего:8760человеко-часов.

Объем оказываемых услуг:
72 497 человеко-часов

Условия и порядок оказания услуг:
При оказании услуг Исполнитель должен соблюдать требования Закона Российской Федерации от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон об охране), постановления Правительства Российской Федерации от 14.08.1992 №587 «Вопросы частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности»), постановления правительства Российской Федерации от 23.06.2011 № 498 «О некоторых вопросах осуществления частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности» и иных нормативно-правовых актов, регламентирующие вопросы охранной деятельности в Российской Федерации.
При оказании услуг должны быть обеспечены:
-   защита жизни и здоровья сотрудников Заказчика и сторонних организаций;
- защита имущества Заказчика от противоправных посягательств, отсутствие посторонних людей внутри здания и на прилегающей территории к нему;
- активность и предупредительный характер режима охраны, что заключается в опережающем выявлении признаков готовящихся правонарушений, преступлений;
- разумное сочетание собственных возможностей и возможностей Заказчика при обеспечении режима охраны, своевременное подключение сил органов внутренних дел;
- скрытность или демонстративность охраны в зависимости от ситуации, складывающейся на охраняемом объекте.	
Исполнитель осуществляет оказание услуг при наличии действующей лицензии на осуществление частной охранной деятельности, в соответствии с пунктом 32 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
Исполнитель должен:
- обеспечить круглосуточную охрану Объектов Заказчика из расчета один сотрудник охраны на один пост;
- взаимодействовать с правоохранительными и административными органами, а также аварийными службами г. Новосибирска, в зоне ответственности которых располагаются Объекты. Взаимодействие с конкретными подразделениями организует руководство охранного предприятия;  
- оказывать услуги по охране Объектов только лицензированными охранниками;
- организовывать и обеспечивать физическую круглосуточную охрану от преступных и иных незаконных посягательств на жизнь и здоровье находящихся в служебных помещениях работников Заказчика и посетителей, а также находящихся в охраняемом помещении материальных ценностей (товарно-материальных ценностей, оборудования, автотранспорта, денежных сумм и документов);
- осуществлять установленный Заказчиком порядок допуска сотрудников и посетителей на охраняемые объекты, контролировать ввоз и вывоз (внос и вынос) товарно-материальных ценностей на территорию и с территории охраняемого объекта по материальным пропускам установленной Заказчиком формы;
- в целях предупреждения террористических актов осуществлять ежедневный осмотр служебных помещений и прилегающей к зданию территории на предмет наличия посторонних     предметов. Контроль за состоянием  прилегающей к зданиям территории Государственного учреждения — Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (г. Новосибирск, ул. Сибирская, 54/1),филиала № 1 Государственного учреждения — Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (г. Новосибирск, ул. ДусиКовальчук, 61) ифилиала № 4 Государственного учреждения — Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (г. Новосибирск, ул. Королева, 35)осуществлять с помощью технических средств охраны (ТСО) путем визуального наблюдения с поста, расположенных  на первых этажах охраняемых административных зданий, а также путем периодического обхода (не менее  трех раз в день) всей охраняемой территории сотрудником охраны;
- на объектах Государственного учреждения — Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (ул. Сибирская, 54/1)ифилиала № 4 Государственного учреждения — Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (г. Новосибирск, ул. Королева, 35)отмечать в специальном журнале время выезда из гаража и время возвращения в гараж служебного автотранспорта, принадлежащего Заказчику и филиалу № 4 Заказчика;
- на объектах, расположенных на четвертом этаже по адресу: Комсомольский проспект, 24, охрану офисных помещений Государственного учреждения — Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерациии филиала № 6 Государственного учреждения — Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерацииосуществлять с помощью визуального наблюдения с поста № 3, расположенного на третьем этаже;
- при ежедневных обходах осуществлять визуальный контроль за исправностью систем отопления, водоснабжения и электрооборудования;
- своевременно оповещать руководство отделения Фонда и его филиалов при объявлении военного положения и возникновении других чрезвычайных ситуаций, а также при получении срочной информации;
- информировать Заказчика обо всех недостатках и замечаниях;
- осуществлять хранение, выдачу ключей от служебных помещений и ведение журнала выдачи и сдачи ключей сотрудниками Заказчика (филиалов Заказчика).
Сотрудники Исполнителя должны иметь специальные средства, согласно Перечню видов специальных средств, используемых в негосударственной (частной) охранной и негосударственной (частной) сыскной деятельности, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 1992 года № 587,
Сотрудники Исполнителя должны быть в форменной одежде, оснащены специальными средствами, сертифицированными в установленном порядке, допустимо ношение отличительных знаков предприятия (эмблема фирмы).
На всех постах охраны Исполнитель должен обеспечить наличие: средства связи, металлодетектора, фонаря.
		Техническое оснащение поста охраны и форменная одежда охранника осуществляется за счет средств Исполнителя.

Обязательные условия:
- до начала работы Заказчика (не менее чем за 30 минут) осуществлять ежедневную смену охранника (продолжительность смены определяется Исполнителем);
- сотрудники Исполнителя должны иметь правовой статус частного охранника (ст. 11 Закона от 11 марта 1992 года № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»);
- сотрудники Исполнителя, заступающие на дежурство, должны иметь опрятный внешний вид, проявлять вежливость и корректность по отношению к сотрудникам отделения Фонда, филиалам Заказчика и посетителям, а также находиться всегда в постоянной готовности к пресечению попыток совершения преступлений и правонарушений;
- экипировка персонала Исполнителя: форменный костюм, специальные средства, согласно Перечню видов специальных средств, используемых в негосударственной (частной) охранной и негосударственной (частной) сыскной деятельности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 1992 года № 587), допустимо ношение отличительных знаков предприятия (эмблема фирмы);
- наличие круглосуточной дежурной службы управления и наличие группы быстрого реагирования;
- наличие оперативной радио-(телефонной) связи на 100% объектах охраны;
- соблюдение правил внутреннего трудового распорядка Государственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации и его обособленных подразделений (филиалов);
- соблюдение мер противопожарной безопасности;
- соблюдение правил эксплуатации систем видеонаблюдения, пожарной сигнализации, тревожной сигнализации, оповещения и охранной сигнализации;
- обеспечение охраны объекта сотрудниками, имеющими навыки эксплуатации системы видеонаблюдения и системы контроля;
- сохранение в тайне информации служебного, коммерческого и частного характера;
- обязательное страхование охранников за счет средств охранного предприятия на случай гибели, получения увечья или иного повреждения здоровья в связи с осуществлением охранных действий;
- соблюдение противопожарной безопасности в зданиях и помещениях Заказчика (филиалов Заказчика) и на прилегающей территории. В случае обнаружения на охраняемом объекте пожара или срабатывании средств пожарной сигнализации, сообщать об этом в пожарную часть и принимать меры по ликвидации пожара;
- оказывать первую медицинскую помощь;
- в случае срабатывании охранной сигнализации гаража (г. Новосибирск, ул. Сибирская,54/1) принять меры по ликвидации проникновения посторонних лиц в помещения гаража и незамедлительно сообщить в полицию, а также информировать о случившемся руководство отделения Фонда и начальника отдела хозяйственного обеспечения отделения Фонда;
- своевременное оповещение работников Заказчика и его филиалов в случае чрезвычайной ситуации;
- определение ответственного лица за организацию охранной деятельности на объектах Заказчика и его филиалов с указанием контактного телефона;
- нести материальную ответственность за ущерб, причиненный: кражами имущества, совершенными посредством взлома запоров, замков, дверей, окон, ограждений, либо иными способами в результате ненадлежащей охраны принятых под охрану помещений, уничтожением или повреждением имущества посторонними лицами, проникшими на охраняемый объект в результате ненадлежащего выполнения работниками обязательств.
Исполнитель гарантирует качественное оказание услуг.

Сотруднику охраны поста запрещается:
- отлучаться с объекта без подмены;
- находиться на объекте в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, а также распивать спиртные напитки;
- вступать в неслужебные разговоры и контакты во время дежурства, заниматься посторонними делами;
- вести неслужебные разговоры по телефону, предоставлять телефон посторонним лицам;
- вынос (вывоз) материальных ценностей без оформленных должным образомдокументов;
- допускать на объект посторонних и подозрительных лиц;
- допускать на объект рекламных или торговых агентов;
- допускать без проверки на объект лиц, проносящих сумки, коробки и другие предметы, вызывающие подозрение, а также вход с колясками, въезд посторонних машин;
- оказывать услуги или выполнять работы, не связанных с выполнением своих должностных обязанностей.
