Технические требования 

Оказание в 2021 году услуг по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в медицинской организации (санаторно-курортной организации).

Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

2. Требования к объему и качеству оказываемых услуг.

Для целей осуществления настоящей закупки под медицинской организацией (санаторно-курортной организацией) понимается организация, осуществляющая медицинскую деятельность на основании лицензии, выданной в установленном порядке.

Организация, оказывающая услуги по санаторно-курортному лечению, должна иметь лицензию на медицинскую деятельность по санаторно-курортной помощи согласно профилю лечения, включая перечень работ (услуг) по санаторно-курортной помощи по профпатологии, предоставленной лицензирующим органом в порядке, установленным законодательством.

Услуги по санаторно-курортному лечению  должны быть выполнены профилям лечения заболеваний нервной системы, органов дыхания, костно-мышечной системы и соединительной ткани и в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 № 2001/140 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и приказом Минздрава России от 05.05.2016 N 279н "Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения", приказом Минздрава России от 07.06.2018 N 321н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения», с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России:

№ 208 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»,

№ 212 от 22.11.2004 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания»,

№ 214 от 22.11.2004 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»,

№ 217 от 22.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными  болезнями центральной нервной системы»,

№ 227 от 22.11.2004 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)», 

№ 273 от 23.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами», 

№ 274 от 23.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга», 

№ 275 от 23.11.2004 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей».

Перечень процедур определяется лечащим врачом в зависимости от состояния здоровья получателя путевки

3.  Требования к месту оказания услуг 
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должно осуществляться по установленным формам в соответствии с действующим законодательством РФ.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортное лечение застрахованным лицам, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229), в зависимости от профиля лечения.

В организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению, должно быть обеспечено проведение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий в порядке, установленном действующим законодательством РФ.

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений и др.).

Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

В водолечебнице должны быть установлены поручни и другие приспособления (подъемники), облегчающие погружение больных в ванну/бассейн и выход из нее/него после приема процедур.

Размещение застрахованных лиц в  одно- или двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.

Номер проживания застрахованного лица, передвигающегося с помощью коляски, должен соответствовать требованиям доступности для маломобильных групп населения. 

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению, должны:

- соответствовать требованиям доступности для маломобильных групп населения: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения организации и др.;

- быть оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения, системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно; лифтом с круглосуточным подъемом и спуском (если здание имеет более одного этажа).

Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием);

- круглосуточный пост охраны, где расположены жилые и лечебные помещения.

Организация, оказывающая санаторно-курортное лечение, должна соответствовать действующим стандартам, нормам и утвержденным экологическим параметрам.

Требования к количественным характеристикам услуг

Место оказания услуг: РФ, Краснодарский край, курорт Анапа.

Продолжительность пребывания в медицинской организации (санаторно-курортной организации) – 21 койко-день. 

Сроки оказания услуг: июнь - октябрь 2021.

Дата окончания оказания услуг – не позднее 25 октября  2021
Сроки оказания услуг: 

	Период начала оказания услуг
	Количество койко-дней 

	Июнь
	 420

	Июль
	 420

	Август
	420 

	Сентябрь
	 420

	Октябрь
	 420

	Итого
	2100


