Электронный аукцион

на оказание услуг по перевозке воздушным транспортом граждан - получателей набора социальных услуг  
(при необходимости -  сопровождающего лица) к месту лечения и обратно, 
к месту санаторно-курортного лечения и обратно по направлениям 
Министерства здравоохранения Республики Алтай
Техническое задание
Оказание услуг по перевозке воздушным транспортом граждан - получателей набора социальных услуг  (при необходимости -  сопровождающего лица) к месту лечения и обратно, к месту санаторно-курортного лечения и обратно по направлениям Министерства здравоохранения Республики Алтай должно осуществляться в соответствии с Воздушным кодексом Российской Федерации, Приказом Министерства транспорта РФ № 82 от 28 июня 2007 г. «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Общие правила воздушных перевозок, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей» и иными нормативными правовыми актами, регулирующими условия перевозки пассажиров.
Услуга осуществляется на воздушных судах, на внутренних авиалиниях на регулярной основе, в салонах экономического класса междугородних маршрутов.

В стоимость услуги должно быть включено питание, оказание первой медицинской помощи на борту самолета, багаж (не менее 20 кг на человека).

Перевозка Пассажира  должна осуществляться без взимания с него платы.

При оказании услуг Исполнитель обязан:

- ознакомить гражданина с действующими на воздушном транспорте правилами, обязанностями гражданина и его ответственностью за соблюдение этих правил, обязанностями и ответственностью авиакомпании перед гражданином.

- предоставить Заказчику по его просьбе любую другую информацию, связанную с воздушным транспортом, на котором будет осуществляться воздушная перевозка.

Место выдачи проездных документов: Республика Алтай, г. Горно-Алтайск.

Место оказания услуг: Российская Федерация 

Маршрут: г. Горно-Алтайск – г. Москва 

               г. Москва – г. Горно-Алтайск.

 Срок (график) оказания услуг: с момента заключения Контракта, но не ранее 01.01.2021г. по 25 декабря 2021 г. (включительно).
Объем оказываемых услуг: невозможно определить (ч. 24 ст. 22, ст. 42 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»). 

Порядок определения объема оказываемых услуг на основании заявок Заказчика: объем услуг, подлежащих исполнению, определяется на основании заявок Заказчика. Заявкой Заказчика является обращение Получателя к Исполнителю с Направлением для приобретения проездного документа (билета), дающего Получателю право на перелет по маршруту, указанному в проездном документе.
Оплата за оказанные услуги осуществляется по цене единицы услуги, исходя из объема фактически оказанных услуг, по цене 1 (одного) пассажирского места, исходя из количества фактически оказанных услуг в ходе исполнения государственного контракта, но в размере, не превышающем максимальное значение цены контракта.   
