II. Техническое задание

Оказание услуг по перевозке граждан-получателей социальных услуг авиационным транспортом к месту лечения и обратно по маршрутам ‹‹Норильск-Москва››, ‹‹Москва-Норильск›› в 2021 году.


Требования к характеристикам услуг по перевозке граждан льготных категорий
[bookmark: _GoBack]Услуги по перевозке льготных категорий граждан должны быть оказаны в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» и другими нормативными правовыми актами, регулирующими отношения по перевозке пассажиров, в том числе Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», общими правилами воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требованиями к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей, утвержденными Приказом от 28.06.2007 года № 82.
Оказание услуг по перевозке льготных категорий граждан должно осуществляться на регулярной основе. 
Наличие пунктов продажи билетов в г. Норильске, г. Москва. 
Дети от 2 лет до 12 лет, с предоставлением отдельного места, перевозятся со скидкой 50% от тарифа взрослого Пассажира. Дети до 2-х лет, без предоставления отдельного места, перевозятся бесплатно. Дети до 2-х лет, с предоставлением отдельного места по просьбе сопровождающего, перевозятся со скидкой 50 % от тарифа взрослого Пассажира.

