[bookmark: _GoBack]Техническое задание на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, в течение 2021 года 

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги должны быть оказаны в соответствии с действующими на территории Российской Федерации стандартами оказания санаторно-курортной помощи по профилям:  
по Классу IX МКБ-10   "Болезни  системы   кровообращения";
по Классу XI  МКБ-10 "Болезни органов пищеварения";
по Классу IV  МКБ-10 "Болезни эндокринной системы,  расстройства питания  и нарушения обмена веществ";
по Классу  VI МКБ-10 "Болезни нервной системы"; 
по Классу   XIV МКБ-10 "Болезни мочеполовой системы";  
по Классу XIII "Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани"; 
по Классу X "Болезни органов дыхания";    
по Классу XIX  МКБ-10 "Травмы, отравления  и некоторые другие последствия воздействия внешних причин».

Продолжительность лечения: 18 дней.

Требования к качеству услуг
Услуги по санаторно-курортной медицинской помощи должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных разработанными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения в соответствии с: 
  - Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 ноября 2004 г. N 273"Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 ноября 2004 г. N 276"Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 ноября 2004 г. N 277 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 ноября 2004 г. N 278 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 208 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)";
 - Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 210 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 212 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 214 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 220 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 221"Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 222 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 224 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы";
- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 г. N 227 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)".
	     
Показания и противопоказания пребывания в санаторно-курортном учреждении определяются в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. № 1029н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения».
Порядок направления граждан льготной категории на санаторно-курортное лечение определяется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г. № 256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение» в зависимости от профиля лечения.

Требования к техническим характеристикам услуг
Длительность 1 курса санаторно-курортного лечения в рамках предоставляемого гражданам набора социальных услуг в санаторно-курортной организации согласно п.3 статьи 6.2 Федерального закона от 17.07.1999г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» составляет для инвалидов – 18 дней.
Услуги должны отвечать требованиям качества, безопасности жизни и здоровья, а также иным требованиям сертификации, безопасности (санитарным нормам и правилам, государственным стандартам и т. п.), лицензирования, и должны быть оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденных Приказами Министерства здравоохранения. 
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги Получателям, должно быть достаточным для проведения санаторно-курортного курса лечения в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать санитарным нормам.
Размещение Получателей должно осуществляться в 2-х (двух) местных номерах (за исключением номеров повышенной комфортности). Должна быть обеспечена возможность соблюдения личной гигиены. 
Диетическое и лечебное питание в санаторно-курортной организации должно осуществляться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 г. № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать требованиям Свода правил СП 59.13330.2016 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» и должны быть:
-оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения, обеспечивающими основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;
-оборудованы системами отопления, обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях, холодного и горячего водоснабжения;
-оборудованы системами для обеспечения питьевой водой круглосуточно;
-обеспечены службой приема (круглосуточный прием);
   -оборудованы системой обеспечения противопожарной безопасности;
Услуги должны быть оказаны с учетом Методических рекомендаций MP 3.1/2.1.0182-20 "Рекомендации по организации работы санаторно-курортных учреждений в условиях сохранения рисков распространения COVID-19"(утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека РФ 20 мая 2020 г.).   

Количество койко/дней: 2700 койко/дней (150 путевок).

Место оказания услуг: Российская Федерация, Северные районы Иркутской области.

Срок оказания услуг: по согласованию с Заказчиком, в соответствии со сроками заездов: дата первого заезда – не ранее 30 дней от даты заключения Государственного контракта, дата последнего заезда – не позднее 30.11.2021 года.

