Технические требования

на оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов  и сопровождающих лиц  в 2021 году 

Требования к оказываемым услугам
      Организация, оказывающая услуги по санаторно-курортному лечению, должна иметь лицензию на санаторно-курортную помощь, предоставленную лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 N 99-ФЗ  «О лицензировании отдельных видов деятельности», в том числе при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении организуются и выполняются работы (услуги) по: педиатрии, эндокринологии, гастроэнтерологии, урологии,  выданные лицензирующим органом в соответствии с федеральным законодательством о лицензировании отдельных видов деятельности. 
     Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены по профилям лечения заболеваний  эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ,  органов пищеварения, мочеполовой системы,  в соответствии с разработанными Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации стандартами санаторно-курортного лечения:
от 22.11.2004г №223 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточного питания, нарушения обмена липопротеинов и другими липопротеинемиями»;

от 22.11.2004г №224 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»;

от 22.11.2004г № 220 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом»;

от 23.11.2004г №277 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»;

от 23.11.2004г  №278 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника»;

от 22.11.2004г. №210 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы»;

от 22.11.2004г.  №226 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным гломерулярными болезнями, тубулоинтерстинальными болезнями почек»;

от 22.11.2004г.  № 216 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями мужских половых органов».
Место оказания услуг: Краснодарский край или  Ставропольский край.
В организации, оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению, должно быть обеспечено проведение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий в порядке, установленном действующим законодательством РФ.
Перед приемом отдыхающих в санаторно-курортном учреждении должна быть проведена генеральная уборка с применением дезинфицирующих средств, использующихся при вирусных инфекциях.

Внутренняя отделка номеров должна позволять проводить влажную уборку и дезинфекцию в соответствии с требованиями к разным поверхностям.

Уборку номеров с применением дезинфицирующих средств необходимо проводить ежедневно в течение срока проживания отдыхающих.

В номерах с бумажными обоями вместо влажной уборки и дезинфекции необходимо проводить сухую уборку стен и потолка с последующим обязательным применением оборудования для обеззараживания воздуха.

Для проведения дезинфекции необходимо применять дезинфицирующие средства, зарегистрированные в установленном порядке, в инструкциях по применению которых указаны режимы обеззараживания объектов при вирусных инфекциях. 

Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортное лечение детям-инвалидам и сопровождающим их лицам должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229), в зависимости от профиля лечения. Все медицинские помещения должны быть оснащены оборудованием для обеззараживания воздуха. После приема каждого пациента проводится дезинфекция контактных поверхностей и проветривание помещения.

Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение детей-инвалидов  и сопровождающих лиц  должно осуществляться по установленным формам в соответствии с действующим законодательством РФ.

У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений и др.).

 Размещение детей-инвалидов и  сопровождающих лиц  должно осуществляться в двухместном номере со всеми удобствами,  включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ ванна, санузел) в номере проживания.

  Обязательно наличие в номере проживания холодильника и телевизора.

  Диетическое и лечебное питание должно проводиться в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации»,  Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21 июня 2013 г. N 395н «Об утверждении норм лечебного питания» и  Методическими рекомендациями Роспотребнадзора от 30.05.2020 МР 3.1./2.3.6.0190-20 "Рекомендации по организации работы предприятий общественного питания в условиях сохранения рисков распространения COVID-19".

     Исполнитель при оказании услуг  должен организовывать спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные мероприятия с учетом специфики работы с детьми-инвалидами и сопровождающими лицами.

Требования к количественным характеристикам услуг
Объем оказываемых услуг – 3570 койко/дней.

Период оказания услуг: 01.05.2021г.-30.09.2021г. (в соответствии с графиком заездов).
