Техническое задание на выполнение работ по обеспечению инвалида протезом кисти с внешним источником энергии, в том числе при вычленении и частичном вычленении

Выполнение работ по обеспечению инвалида протезом кисти с внешним источником энергии.

В соответствии Национальным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология» протез кисти  – функциональный элемент протезов верхних конечностей, который замещает некоторые из динамических и сенсорных признаков естественной конечности, предназначены для замещения некоторых функций естественной руки и могут быть косметическими, функционально-косметическими, активными или комбинированными; протезы могут приводиться в действие внешним источником энергии или энергией мышц (п.06 18 24).
Протез кисти должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Протез должен соответствовать требованиям Межгосударственных стандартов ГОСТ ISO 10993-1-2011, ГОСТ ISO 10993-5-2011, ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий».

Работы должны включать в себя обеспечение протезом кисти с внешним источником энергии со следующими характеристиками: протез должен состоять из приемной гильзы и электрокисти. Приемная гильза  должна быть изготовлена из слоистого пластика по индивидуальному гипсовому слепку с культи пациента. Управление кистью  пациент должен осуществлять с помощью мышечных сигналов которые фиксируются двумя  электрическими  датчиками вмонтированными в приемную  гильзу. Электрокисть  должна осуществлять захваты при помощи четырех подвижных пальцев и отдельно позиционируемого большого пальца  Кисть  должна обеспечивать семь различных положений с активным управлением большим, указательным и средним пальцем, а безымянный и мизинец выполняют пассивные движения. Настройка параметров кисти должна осуществляться  при помощи программного обеспечения. В комплект протеза должны входить  две косметические оболочки, зарядное устройство и две аккумуляторные батареи.

Выполнение работ по обеспечению инвалида протезом верхних конечностей должно осуществляться при наличии регистрационных удостоверений или деклараций о соответствии изделий, выданных на имя Исполнителя.

Приемные гильзы и крепления не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользованиями изделиями. Материалы приемных гильз, контактирующие с телом человека, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения РФ.

Упаковка протеза должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.  

Исполнитель обязан предоставить возможность обучения инвалида правилам пользования протезом. Работы по обеспечению инвалида должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки. Выполнение работ должно осуществляться Исполнителем лично, без привлечения соисполнителей.

Выполнение работ должно осуществиться на основании направления. 

Срок пользования протезом, в течение которого изделия сохраняют свои технические, качественные и функциональные характеристики должен составлять – не менее 2 лет.
Гарантийный срок на протезы устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию и должен составлять  24 месяца. 
Гарантийный ремонт протеза или замена изделия в связи с обеспечением изделием ненадлежащего качества или в связи с неправильным определением размера изделия должен осуществляться за счет Исполнителя в период гарантийного срока. 

Протез должны быть ремонтопригодным в течение всего срока службы.
Объем выполняемых работ: 1 шт.
Место выполнения работ: Алтайский край, в пунктах приема Получателей по адресам, указанным Исполнителем.
Сроки выполнения работ: по 30.10.2021 г.
