Электронный аукцион

Поставка автомобилей с адаптированными органами управления, предназначенных для застрахованных лиц с ограниченными физическими возможностями, получивших повреждения здоровья вследствие несчастного случая на производстве
Техническое задание
Автомобили должны соответствовать требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», утвержденного решением комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 877 (далее - ТР ТС 018/2011.).

Автомобиль должен соответствовать Коду по Общероссийскому классификатору (ОКП) ОК 005-93, поименованному в перечне медицинских товаров, реализация которых на территории Российской Федерации и ввоз которых на территорию Российской Федерации и иные территории, находящиеся под ее юрисдикцией, не подлежат обложению (освобождаются от обложения) налогом на добавленную стоимость, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2015 года № 1042.

Соответствие автомобилей и их компонентов ТР ТС 018/2011 должно быть подтверждено маркировкой единым знаком обращения продукции на рынке.  

Автомобили должны быть легковыми.

Автомобили должны быть новыми, ранее не бывшими в эксплуатации.

Автомобили должны быть не ранее 2020 года изготовления.

Автомобили, предназначенные для лиц с ограниченными физическими возможностями, с различными нарушениями функций (обеих ног) по требованию Заказчика должны быть оборудованы специальными средствами управления (адаптированными органами управления).

Специальные средства управления (адаптированные органы управления) на автомобили должны быть изготовлены и установлены промышленным способом. 

Специальные средства управления (адаптированные органы управления) должны иметь сертификат соответствия или сертифицированы в составе автомобиля.

Требования к документам, подтверждающим соответствие автомобилей установленным требованиям:

- одобрение типа транспортного средства, выданное в соответствии с требованиями «ТР ТС 018/2011. Технический регламент Таможенного союза. О безопасности колесных транспортных средств» должно быть подтверждено маркировкой единым знаком обращения продукции на рынке;
Количество поставляемого Товара: 2 штуки (автомобиля). 

	Наименование товара
	Значения показателей, которые не могут изменяться
	Показатели и их минимальные и/или максимальные значения
	Кол-во (шт.)

	Автомобиль с адаптированными органами управления, предназначенный для застрахованного лиц с ограниченными физическими возможностями, получивший повреждения здоровья вследствие несчастного случая на производстве
	Категория автомобиля: М1;

Колесная формула: 4x2;

Ведущие колеса: передние;

Схема компоновки автомобиля: переднеприводная;

Расположение двигателя: переднее поперечное;

Тип двигателя четырехтактный, бензиновый;

Трансмиссия (тип): автоматическая;

Оборудование автомобиля: в соответствии с пунктом 15 Приложения № 3 к ТР  ТС 018/2011
	Тип кузова: хэтчбек или седан;

Количество дверей: не менее 4;

Экологический класс: не менее 5;

Двигатель с искровым зажиганием, с рабочим объемом цилиндров более 1500 см3, но не более 1800 см3;

Топливо: бензин с октановым числом не менее 95
	2


Гарантия на автомобиль должна составлять не менее 36 месяцев или не менее 100 000 (ста тысяч) км пробега (в зависимости от того, что наступит раньше) с даты передачи Товара Получателю.

Условия и порядок гарантийного обслуживания Товара указаны в сервисной книжке, выдаваемой Получателю при фактической передаче Товара.

