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Кресло-коляска активного типа (для инвалидов и детей-инвалидов) предназначена для самостоятельного передвижения людей с заболеванием опорно-двигательного аппарата, а также при помощи сопровождающих лиц внутри помещений и на дорогах с твердым покрытием.
Рама коляски должна быть складная, изготовлена из высокопрочных сплавов и иметь механизм складывания.
Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту и быть устойчивыми к дезинфекции, а также должны быть покрыты высококачественной порошковой краской на основе полиэфира либо эквивалент.
Кресло-коляска должна быть оснащена ручками для сопровождающего лица.
Конструкция кресла-коляски должна представлять возможность регулировки:
- подножек съемных или (и) откидных: по длине голени не менее, чем на 90 мм в различных положениях; 
- задних колес по горизонтали не менее чем в 2-х положениях и по вертикали не менее чем в 4-х положениях; 
- боковых щитков задних колес по вертикали; 
- передних колес по высоте не менее чем в 3-х положениях;
- вилок передних колес по углу наклона;
- спинки по углу наклона не менее чем на 10°;
- подлокотников съемных, регулируемых по вертикали не менее чем в 3-х положениях.  
Кресло-коляска должна иметь следующие оснащение и комплектацию:
- независимая задняя подвеска;
- регулируемые стояночные тормоза;
- поворотные колеса должны быть цельнолитыми и иметь диаметр не менее 8 см и не более 12 см;
- задние колеса должны быть с пневматическими шинами, быстросъемные с кнопочной фиксацией, с приводом от обода колеса и иметь диаметр не менее 57 см и не более 62 см;
- должны быть съемные ремни-упоры для икроножных мышц;
- подушки на сиденье и спинку должны быть съемные, изготовленные из износостойких материалов;
- система опорных ремней сидения и спинки изменяемой длины;
- опора для ног должна иметь возможность соединения в единую опору.
Технические характеристики:
- ширина сидения: не менее 36 см, не более 48 см (не менее 4-х типоразмеров) в соответствии с заявкой заказчика;
- глубина сидения не менее 43 см;
- высота спинки должна быть регулируемая от не менее 32 см до не более 38 см;
- ширина в сложенном виде не более 36 см;
- максимальная грузоподъемность не менее 125 кг включительно;
- вес: не более 17 кг.
В комплект поставки должны входить: кресло-коляска, инструмент для обслуживания кресла-коляски, паспорт или инструкция на русском языке, гарантийный талон.
Маркировка кресла-коляски должна содержать:
- наименование производителя;
- обозначение типа (модели) кресла-коляски;
- дату выпуска (месяц, год);
- артикул модификации кресла-коляски;
- рекомендуемую максимальную массу пользователя.
Кресло-коляска должна соответствовать требованиям государственных стандартов ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015, ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015
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Эргономика кресел-колясок должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений. Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий. Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании. Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. 
Кресла-коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения.
Кресла-коляски должны иметь установленный производителем срок службы, который со дня подписания Акта приема-передачи товара пользователем имеет величину, не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05 марта 2021 № 107н "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями".
Гарантийный срок Гарантийный срок Товара составляет 24 месяца со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением). 
Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок в Краснодарском крае для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.  
Срок выполнения гарантийного ремонта со дня обращения Получателя не должен превышать 15 рабочих дней. 
В течение 5 рабочих дней с момента заключения Контракта, поставщик должен предоставить Заказчику адреса специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта Товара или устранения неисправностей. Обеспечение возможности ремонта, устранения недостатков при обеспечении Получателей Товаром осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Место поставки товара Краснодарский край:
- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя, в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки товара;
- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 30.07.2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи» (в случае выбора Получателем способа получения Товара через пункт выдачи Товара).
Сроки (периоды) поставки товара: Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара, но не позднее 30.11.2021.
В течение 60 (Шестидесяти) календарных дней с даты подписания Контракта предоставить на склад Поставщика, расположенный на территории Краснодарского края, 100% от общего количества Товара.


