ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку вспомогательных средств (трости) для инвалидов в 2021 году

Наименование объекта закупки: поставка вспомогательных средств (трости) для инвалидов в 2021 году.
Количество поставляемого товара: – 1400 штук.
Срок поставки товара: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара, в объеме, указанном в каждом реестре получателей Товара, и до 31 августа 2021 года.
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
Срок действия Контракта: контракт вступает в силу со дня подписания его Сторонами и действует до 30 сентября 2021 года. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств Сторон по Контракту.
Место поставки Товара: предоставить Получателям согласно реестру получателей Товара, в пределах административных границ субъекта Российской Федерации – Московской области, право выбора одного из способов получения Товара:
по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".
Поставляемый Товар должен отвечать следующим требованиям:
При использовании Товара по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование Товара по назначению не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.
Материалы, применяемые для изготовления Товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали Товара при его нормальной эксплуатации.
Качество изготавливаемого Товара должно соответствовать государственным стандартам (ГОСТ), действующим на территории Российской Федерации, в том числе:
- ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»;
- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»;
- ГОСТ Р 57764-2017 «Трости опорные и костыли подмышечные. Технические требования и методы контроля»;
- ГОСТ Р 58281-2018 «Костыли и трости опорные. Технические условия».
Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение Товара должны осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Гарантийный срок на Товар должен составлять не менее 12 (Двенадцати) месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара.
Товар должен быть новым, свободным от прав третьих лиц.
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Трость опорная, регулируемая по высоте, с устройством противоскольжения
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	Трость опорная, регулируемая по высоте, с устройством противоскольжения состоит из:
- материал изделия – алюминиевый сплав;
- нагрузка – не менее 100 кг;
- регулировка по высоте в диапазоне от не более 710 мм до не менее 990 мм, с шагом не более 25 мм, не менее 11 положений;
- ручка изделия обычная.
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