Техническое задание на
поставку технических средств реабилитации – телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54 - 66 см для обеспечения инвалидов в 2021 году
Наименование товара

Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении для инвалидов с нарушением слуховых функций.
Требования к качеству, безопасности товара.

Корпус и жидкокристаллический экран телевизоров не должны иметь деформаций и повреждений. Изображение и воспроизведение цвета должны быть четкими и естественными. 

Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации.

Товар должен быть новым (товар, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), не должен иметь дефектов и должен быть свободен от прав третьих лиц.

При применении товара по назначению и выполнении требований к монтажу, эксплуатации, хранению, перевозке и техническому обслуживанию должен быть обеспечен необходимый уровень защиты от прямого и косвенного воздействия электрического тока, необходимый уровень защиты от травм вращающимися и неподвижными частями низковольтного оборудования, необходимый уровень изоляционной защиты. ТР ТС 004/2011 (п.4).

Изделие должно иметь необходимый уровень устойчивости к электромагнитным помехам, обеспечивающий его функционирование в электромагнитной обстановке. ТР ТС 020/2011 (ст. 4)

Требования к маркировке, упаковке, транспортировки товара. 

Телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.

На каждом телевизоре должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка.

Наименование и обозначение технического средства (тип, марка, модель), его основные параметры и характеристики, наименование и наименование страны, где изготовлено изделие должны быть указаны в прилагаемых к техническому средству эксплуатационных документах. Маркировка должна быть разборчивой, легко читаемой. ТР ТС 020/2011 (ст. 5)

Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта. 

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Гарантийный срок на Товар составляет 12 месяцев с момента передачи Товара Получателю (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для отклонения заявки участника).
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

            В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в Товаре, Поставщиком должны быть обеспечены замена товара на товар той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков товара (гарантийный ремонт).

Доставка товара для устранения недостатков и возврат товара инвалиду осуществляется силами и за счет Поставщика или силами инвалида с последующей компенсацией инвалиду понесенных им расходов, связанных с доставкой или возвратом товара Поставщиком.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов товаром в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
       Необходимое условие – наличие сертификата соответствия или декларации о соответствии в порядке, установленном законодательством РФ (предоставляется в ходе исполнения контракта).

Требования к месту поставки
Поставка осуществляется: по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

в стационарных пунктах выдачи Поставщика, расположенных на территории города Оренбурга. При этом в иных населенных пунктах на территории   Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты выдачи.

Выбор места получения технического средства реабилитации осуществляется Получателем самостоятельно.

В случае выдачи товара по месту жительства Получателя, Поставщик обязан уведомить Получателя о дате и времени выдачи товара по месту жительства Получателя. При этом время ожидания товара Получателем по месту жительства не должно превышать 6 часов со времени назначенного Поставщиком.

В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи, в месте их нахождения.

Пункты должны соответствовать следующим требованиям:


В пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки, при этом в течение всего времени, в соответствии с режимом работы, в пунктах выдачи должны находиться представители Поставщика для возможности предоставления инвалидам консультаций по техническим характеристикам изделий и подбора изделий с учетом индивидуальных особенностей каждого конкретного инвалида.


Пункты выдачи изделий должны быть оборудованы средствами связи.

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Понятия, требования и терминология   приведена в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 888н от 28 декабря 2017 г. "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.
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	Телевизор  с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см

26.40.20.122-00000001/  Приемники телевизионные (телевизоры) цветного изображения с жидкокристаллическим экраном, плазменной панелью- 26.40.20.122

	Телевизор  с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю 54-66 см
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	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию и телевизионном изображении и связанную с ним информацию.

Характеристики:

жидкокристаллический

Диагональ телевизора должна быть не менее 54 см (не менее 21,26 дюйма)

Формат экрана 16:9; 

частота обновления не менее 50 ГЦ; 

поддержка стандартов DVB-T2 DVB-C
телетекст с памятью не менее 10 страниц 

наличие разъемов для наушников;

мощность звука не менее 2 Вт; 

акустическая система не менее одного динамика;

Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушением слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст»

экранное меню на русском языке.
Энергетическая эффективность должна быть не ниже класса «В».
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
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