Описание объекта закупки.
На поставку в 2021 году подгузников для взрослых для обеспечения инвалидов.
Технические, функциональные, качественные и эксплуатационные характеристики поставляемого товара.
            Подгузники обеспечивают соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей.
           Показателям качества подгузников по полному влагопоглощению, обратной сорбции, сорбционной способности после центрифугирования и скорости впитывания должны быть не менее, требований установленных в ГОСТ Р 55082-2012. Иметь регистрационное удостоверение, декларацию о соответствии или сертификат соответствия или качества товара, в случае если данный товар подлежит обязательному декларированию или сертификации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (либо документов их заменяющих).
Верхние и нижние покровные слои, барьерные элементы - должны быть изготовлены из нетканого материала или других материалов с показателями качества, обеспечивающими изготовление подгузников в соответствии с требованиями не менее чем в ГОСТ. Распределительный слой должен быть изготовлен из нетканого материала или бумаги бытового и санитарно-гигиенического назначения. Абсорбирующий слой должен быть изготовлен из волокнистого полуфабриката преимущественно древесного происхождения (целлюлозного волокна, целлюлозной ваты, целлюлозного полотна с добавлением химических волокон или без них) и суперабсорбента на основе полимеров акриловой кислоты. Суперабсорбент представлен химическим влагопоглощающим веществом в виде гранул со способностью к гелеобразованию под влиянием впитываемой жидкости.
Подгузники должны иметь водонепроницаемые защитные барьерные элементы (барьеры, боковые оборки) со стягивающими их резинками, предотвращающими проникновение жидкости на кожу.
Подгузник должен иметь:
- фиксирующие элементы: детали подгузника на его передней и задней частях для фиксации его в нужном положении и закрепления на талии человека (застежки-"липучки", эластичный пояс, эластичные боковые крылья,  и др.).
- индикатор наполнения подгузника: сигналы в виде цветных полос (или одной полосы) на нижнем покровном слое, а при его отсутствии - на защитном слое, фиксирующие полное наполнение подгузника впитываемой жидкостью (при наличии).
Слои подгузников скрепляют с помощью термообработки или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузника. Швы должны быть непрерывными.
Допускается использование других материалов, разрешенных к применению органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) и обеспечивающих безопасность и функциональное назначение подгузников.
Допускается изменение конструктивных элементов подгузников, обеспечивающих улучшенные характеристики по сравнению с ГОСТ. Все изменения должны быть подтверждены уполномоченными органами и указаны в соответствующих документах по регистрации данного изделия.
В подгузниках должны отсутствовать механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом, следы выщипывания волокон с поверхности подгузника. 
Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. 
Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке.
Маркировка упаковки должна быть нанесена на русском языке и должна содержать сведения в зависимости от вида подгузников в соответствии с п. 5.11.2 ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия». 
Изделия должны быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность при транспортировании и хранении.
В один пакет, пачку или коробку упаковывают изделия одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности изделия.
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения изделий, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Транспортирование изделий должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

	Наименование изделия
	Характеристики изделия
	Кол-во,шт.

	Подгузники для взрослых                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Наименование позиции соответствует наименованию 22-01-06 «Подгузники для взрослых, размер S (объем талии/бедер до 90 см), с полным влагопоглощением не менее 1 000 г» согласно Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86Н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р»                                                                                                         КОЗ 01.28.22.01.06
	Размер "S", объем талии/бедер до 90 см, с полным влагопоглощением не менее 1000 г*
	





160 500

	Подгузники для взрослых                                           Наименование позиции соответствует наименованию 22-01-07 «Подгузники для взрослых, размер S (объем талии/бедер до 90 см), с полным влагопоглощением не менее 1 400 г» согласно Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86Н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р»                                                                                                      КОЗ 01.28.22.01.07
	Размер S, объем талии/бедер до 90 см, с полным влагопоглощением не менее 1400 г*
	





167 550

	Подгузники для взрослых                                            Наименование позиции соответствует наименованию 22-01-08 «Подгузники для взрослых, размер М (объем талии/бедер до 120 см), с полным влагопоглощением не менее 1 300 г» согласно Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86Н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р»                                              
КОЗ 01.28.22.01.08
	 размер "М" (объем талии/бедер до 120 см), с полным влагопоглощением не менее 1300 г*
	




890 100

	Подгузники для взрослых                                            Наименование позиции соответствует наименованию 22-01-09 «Подгузники для взрослых, размер М (объем талии/бедер до 120 см), с полным влагопоглощением не менее 1 800 г» согласно Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86Н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р»                                                   
КОЗ 01.28.22.01.09   
	 размер "М" (объем талии/бедер до 120 см), с полным влагопоглощением не менее 1800 г*
	




1 160 400

	Подгузники для взрослых                                             Наименование позиции соответствует наименованию 22-01-10 «Подгузники для взрослых, размер L (объем талии/бедер до 150 см), с полным влагопоглощением не менее 1450 г» согласно Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86Н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р»                                                                                                   КОЗ 01.28.22.01.10
	размер "L" (объем талии/бедер до 150 см), с полным влагопоглощением не менее 1450 г*
	





634 620

	Подгузники для взрослых                                             Наименование позиции соответствует наименованию 22-01-11 «Подгузники для взрослых, размер L (объем талии/бедер до 150 см), с полным влагопоглощением не менее 2 000 г» согласно Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86Н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р»                                                                                                      КОЗ 01.28.22.01.11
	размер "L" (объем талии/бедер до 150 см), с полным влагопоглощением не менее 2000 г*
	



623 790

	Подгузники для взрослых                                               Наименование позиции соответствует наименованию 22-01-12 «Подгузники для взрослых, размер XL (объем талии/бедер до 175 см), с полным влагопоглощением не менее 1450 г» согласно Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86Н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р»                                                                                                     КОЗ 01.28.22.01.12
	размер "XL" (объем талии/бедер до 175 см), с полным влагопоглощением не менее 1450 г*
	




75 000

	Подгузники для взрослых                                               Наименование позиции соответствует наименованию 22-01-13 «Подгузники для взрослых, размер XL (объем талии/бедер до 175 см), с полным влагопоглощением не менее 2 800 г» согласно Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86Н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р»                                                                                                   КОЗ  01.28.22.01.13
	размер "XL" (объем талии/бедер до 175 см), с полным влагопоглощением не менее 2800 г*
	





64 470



* В заявке указывается конкретное значение, равное или превышающее значение, установленное заказчиком.
Остальные характеристики, не обозначенные сносками (*) и указанные заказчиком в таблице, изменению не подлежат и указываются участником в заявке в неизменном виде.
            В случае поставки различных наименований изделий одного вида необходимо в заявке указать конкретное количество поставляемых изделий по каждому наименованию.
Описание объекта закупки производится на основании  ГОСТ Р 55082 – 2012, а также согласно потребностей инвалидов, отраженных в индивидуальных программах реабилитации (абилитации), которые соответствуют классификатору, утвержденному Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 24 мая 2013 г. N 214н "Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005г. N 2347-р". 
[bookmark: _GoBack]Остаточный срок годности Товара должен составлять не менее 12 (Двенадцати) месяцев со дня поставки Товара Получателю.
Товар должен иметь регистрационное удостоверение ФС по надзору в сфере здравоохранения.


