Техническое задание 
на поставку технических средств реабилитации – подгузников для детей для обеспечения инвалидов в 2021 году 

Наименование товара

Классификация подгузников для детей представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»,  код двухуровневой классификации 09 30.

Требования к качественным и функциональным характеристикам товара

Подгузники для детей должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для детей-инвалидов с нарушениями функций выделения.
Подгузники должны быть изготовлены в соответствии с требованиями  раздела 5  ГОСТ 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия» по технической документации на конкретный подгузник и/или группу подгузников.
Анатомическая форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела ребенка с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей и обеспечивать максимальную свободу движений ребенка и комфорт. Внутренняя поверхность подгузников должна быть из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи ребенка, дополнительную защиту кожи ребенка от раздражения при соприкосновении с мочой и калом. Впитывающий слой должен быть из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Наружный слой должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.
Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски. Эластичные элементы подгузника не должны содержать латекса.


Требования к упаковке, маркировке и транспортировке товара

Маркировка упаковки подгузников для детей включает следующую информацию в соответствии с Решением Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 № 299 и «ГОСТ Р 52557-2011 Национальный стандарт Российской Федерации. Подгузники детские бумажные. Общие технические условия»: 
- условное обозначение группы подгузника, диапазон веса ребенка, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);
- обозначение впитываемости изделия (при наличии);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики подгузников в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);
- количество подгузников в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности;
- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).
Маркировка должна быть хорошо различимой, без искажений и пробелов.
Подгузники для детей в количестве, определяемом производителем, должны быть упакованы по несколько штук в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки по ГОСТ 33781-2016 (упаковка потребительская из картона, бумаги и комбинированных материалов. Общие технические условия), или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировке и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены. 
[bookmark: Par1]В один пакет, пачку или коробку упаковывают подгузники одной возрастной группы, конструкции, линейных размеров, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).  (п.5.13.2 ГОСТ Р 52557-2011)
Подгузники упаковывают в кипу, ящик по ГОСТ 6658-75 (п. 5.13.4ГОСТ Р 52557-2011).
Упаковка подгузников для детей должна обеспечивать защиту изделий от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению (п. 4.11.5. ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»). 
Транспортировка изделий  должна осуществляться в соответствии с ГОСТ 6658-75 «Изделие из бумаги и картона. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение» (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Маркировка грузовых мест (транспортной тары) - по разделу 4 ГОСТ 14192-96 с нанесением манипуляционного знака "Беречь от влаги". Маркировка, характеризующая упакованную продукцию, - по ГОСТ 6658-75 с указанием номера партии (раздел 2). 
Сопроводительные документы должны содержать информацию, подтверждающую, что поставляемое абсорбирующее белье  (подгузники)  соответствует  требованиям нормативных документов (стандартов): ТР ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» ГОСТ 52557-2011 «Подгузники детские бумажные. Общие технические условия». 

Требования к безопасности товара

Гигиенические показатели подгузников для детей, обеспечивающие их безопасность для здоровья человека, должны соответствовать нормативам, установленным Техническим Регламентом Таможенного союза (ТР ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков», Едиными санитарно-эпидемиологическими и гигиеническими требованиями к продукции (товарам), подлежащей санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утвержденными Решением Комиссии таможенного союза от 28.05.2010 № 299.
При использовании подгузников для детей по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья получателя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации (Закон Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителя»).
Материалы, применяемые для изготовления подгузника для детей не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также вызывать аллергических реакций у ребенка-инвалида при соприкосновении с открытыми участками кожи. 

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара

 Подгузники являются продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности изделия и условия хранения.
Срок годности изделий и условия хранения должны быть указаны на упаковке.
Необходимое условие – наличие сертификата соответствия или декларации о соответствии в порядке, установленном Правительством РФ, регистрационного удостоверения (предоставляется в ходе исполнения контракта). 
Остаточный срок годности изделия на момент выдачи изделия конкретному инвалиду должен составлять не менее 1 года от указанного на упаковке срока годности товара.

Требования к месту, срокам и условиям поставки товара

      Адрес поставки товаров: Оренбургская область. Поставка осуществляется по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя, в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомление о вручении, подтверждающим факт доставки товара, а также по месту нахождения стационарных пунктов выдачи Поставщика, расположенных на территории Оренбургской области. При этом пункты выдачи должны располагаться на территории г. Оренбурга, г. Бузулука и г. Орска. Право выбора места получения технического средства реабилитации определяется самостоятельно Получателем.
             В случае выбора выдачи товара по месту жительства Получателя, Поставщик уведомляет Получателя о дате и времени выдачи товара по месту жительства Получателя. При этом время ожидания товара Получателем по месту жительства не превышает 6 часов со времени назначенного Поставщиком.
      В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи изделий, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи изделий, в месте их нахождения.
     Пункты выдачи изделий должны соответствовать следующим требованиям:
- должны быть предназначены для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации;
       - в пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки.
          Поставка товара осуществляется с даты получения от Заказчика реестра получателей товара до 10.12.2021.
          Поставка товара Получателям осуществляется   в течение 30 дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
Пункты выдачи должны быть организованы в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 30.07.2015 г. №527н «Об утверждении порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Терминология, показатели, требования и условные обозначения  приведены в соответствии с Приказом Минтруда России от 28.12.2017 N 888н "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.

Таблица 1

	Наименование объекта закупки и код
[bookmark: _GoBack]по КТРУ
	Наименование изделия
	Размеры 
	Кол-во (шт.)

	Подгузники детские 17.22.12.120-00000001

	
Подгузники для детей до 9 кг

	весом от 4 до 9 кг
	4900

	
	Подгузники для детей до 20 кг
	весом от 7 до 18 кг
	20724

	
	
	весом от 11 до 25 кг
	65968

	
	Подгузники для детей свыше 20 кг

	
весом от 15 до 30 кг

	72256

	ИТОГО:
	163848



