Техническое задание
 на поставку впитывающих простыней (пеленок) с целью обеспечения инвалидов


Описание товара и технические требования
        Впитывающие простыни (пеленки) должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.
        Впитывающая простынь (пеленка) представляет собой многослойное изделие прямоугольной формы из распушенной целлюлозы, нижний слой материала не пропускает влагу. 
        Во впитывающих простынях (пеленках) должны отсутствовать следы выщипывания волокон с поверхности  и отмарывания краски.
        Сырье и материалы для изготовления впитывающих простыней (пеленок) должны быть разрешены к применению  Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
       Маркировка упаковки впитывающих простыней (пеленок) должна включать:
- условное обозначение группы впитывающих простыней (пеленок), товарную марку, обозначение размера изделия;
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак;
- отличительные характеристики впитывающих простыней  (пеленок)  в соответствии с их техническим исполнением;
- количество изделий в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- гарантийный срок годности;
- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;
- правила использования;
- штриховой код изделия;
- информацию о сертификации.
          Впитывающие простыни (пеленки) по несколько штук должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 33781-2016, или коробки по ГОСТ 33781-2016, или другую тару, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении. 	Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
	Транспортирование – по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
            Впитывающие простыни (пеленки) должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ Р ИСО 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.
        Впитывающие простыни (пеленки) должны соответствовать требованиям государственных стандартов. 
        Продукция должна иметь  Регистрационные удостоверения на медицинское изделие, выданные Росздравнадзором.
        Остаточный срок годности Товара на момент его поставки должен составлять не менее 12 месяцев от срока годности, установленного производителем. Объем предоставления гарантии качества товаров распространяется на весь объем поставляемого Товара.


Место, условия,  и сроки (периоды) поставки
Поставка Товара осуществляется непосредственно Получателю по месту его жительства (Республику Ингушетия) в течение 30 календарных дней, для Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, в течение 7 календарных дней  (но не позднее 31.12.2021 года) с момента получения направленного Заказчиком реестра получателей товара при наличии у Получателя направления, либо по согласованию с Получателем выдать Товар, по месту нахождения стационарного пункта приема (выдачи) (пункты приема должны быть организованы в г. Магас; в г. Малгобеке ; в г.Сунжа, (бывшая ст. Орджоникидзевская), Джейрахский район   на расстоянии шаговой доступности для Получателей от остановок общественного транспорта. 
Центр приема должен иметь отдельный вход, проход в пункт (ы) выдачи и передвижение по ним должны быть беспрепятственны для инвалидов, в случае необходимости, пункт (ы) выдачи должны быть оборудованы пандусами для облегчения передвижения инвалидов. Пункты выдачи должны иметь туалетные комнаты, оборудованные для посещения инвалидов. Пункты выдачи должны быть оснащены средствами связи.
Центр приема должен быть организован в течение пяти дней после подписания государственного контракта) в день обращения Получателя по направлению, выданному Заказчиком Получателю. В случае обращения Получателя к Поставщику до получения им реестра получателей товара произвести выдачу Товара Получателю на основании направления Заказчика.
Срок поступления товара в Российской Федерации Республику Ингушетия указан в течении 5 календарных дней с момента заключения контракта.
Срок действия государственного контракта по 31.12.2021 года.

Сведения о включенных в цену товара расходах  
        Цена контракта включает в себя все расходы, связанные с выполнением Поставщиком обязательств по Контракту, в том числе налоги, сборы и другие обязательные платежи, которые Поставщик должен выплатить в связи с выполнением обязательств по Контракту в соответствии с законодательством Российской Федерации.
	Наименование, ассортимент и характеристики Изделия
	Ед. изм
	Кол-во (шт.)

	наименование изделия (модель, шифр)
	характеристики изделия
	
	

	Впитывающие простыни (пеленки)
размером не менее 60*90 см
(впитываемость от 1200 до  1900 мл включительно)
В заявке необходимо указать
точную впитываемость.
	Впитывающие простыни (пеленки) представляет собой многослойное изделие, состоящее из нескольких слоёв:
нижний слой-  непропускающая влагу нескользящая пленка, впитывающий слой -распушенная целлюлоза,  которая может содержать абсрбент, верхний слой- мягкий нетканый материал.
Функциональным предназначением впитывающей простыни является   обеспечение впитывания мочи для  дополнительной защиты постели и/или сиденья от намокания. Рабочая поверхность простыни должна оставаться  сухой на протяжении всего периода использования простыни, впитанная жидкость не  должна выделяться наружу.
Во впитывающих простынях (пелёнках) не должны  допускаться механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.
Печатное изображение на изделиях должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности изделий и отмарывания краски.
Сырье и материалы для изготовления впитывающих простыней (пеленок) должны быть разрешены к применению  Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
У Участника закупки, в обязательном порядке должно быть в наличии регистрационное удостоверение Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития о том, что медицинское изделие разрешено  к импорту, продаже и применению на территории Российской Федерации. (прикрепить копии ко вторым частям заявки)
Обеспечение получателя изделиями осуществляется в течение 10 (десяти) календарных дней со дня выдачи реестров получателей ТСР Заказчиком Поставщику.
Изделия должны быть изготовлены не ранее 2018 года.
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. Календарный план поставок

	№ п/п
	Наименование товара
	Периоды (этапы) поставки на 2021 год
	Количество (шт.) 

	1
	
Впитывающие простыни (пеленки)
размером не менее 60*90 см
(впитываемость от 1200 до  1900 мл включительно)

	в течение 5 календарных дней с даты заключения государственного контракта
	115000
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