Техническое задание
на поставку инвалидам в 2021 году технических средств реабилитации, а именно подгузников для детей 
Предмет размещения заказа: Поставка инвалидам в 2021 году технических средств реабилитации, а именно подгузников для детей. 
Способ определения: электронный аукцион.
Начальная (максимальная) цена контракта: 2658862,00 руб.
Количество технических средств реабилитации: 209 912 шт.       
Технические и количественные характеристики:

	Наименование товара по КТРУ
	Наименование Согласно Приказу Министерства труда и соц. защиты РФ от 13.02.2018г № 86н
	Наименование характеристики
	Описание функциональных и технических характеристик
	Количество, шт.

	КТРУ 17.22.12.120-00000001 Подгузники детские

	Подгузники для детей весом до 9 кг, 
22-01-16
	Подгузники для детей ясельного, дошкольного и школьного возраста средних размеров весом до 9 кг
	Подгузник детский бумажный: многослойное санитарно-гигиеническое изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие материалы (вещества) для впитывания и удержания мочи ребенка (далее - жидкость), предназначенное для ухода за детьми.
Обратная сорбция: 
-средних размеров не менее 6 г;
-больших размеров не менее 14 г;
Сверхбольших размеров не менее 16г. 
Подгузники должны включать в себя: верхний покровный слой; защитный слой; боковые дугообразные оборки с двух сторон подгузника, стянутые резинками; застежки «липучки» с двух сторон подгузника с фронтальной лентой на передней кромке и эластичный пояс на передней и задней кромках для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка. Верхний покровный слой непосредственно соприкасается с кожей ребенка и пропускает жидкость внутрь подгузника.
Абсорбирующий слой – внутренний основной впитывающий слой подгузника, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника (целлюлозные волокна, целлюлозная вата, целлюлозное полотно, с добавлением химических волокон или без них, с содержанием суперабсорбента – химического влагопоглощающего материала (вещества) со способностью к гелеобразованию под влиянием впитывающей жидкости).
Защитный слой предотвращает проникновение жидкости наружу.
Барьерные элементы – боковые оборки в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающие проникновение жидкости на кожу ребенка.
Скрепляющие элементы: Застежки – «липучки» с фронтальной лентой и эластичный пояс для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка.
Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей.
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	КТРУ 17.22.12.120-00000001 Подгузники детские

	Подгузники для детей весом до 20 кг, 
22-01-17
	Подгузники для детей ясельного, дошкольного и школьного возраста больших размеров весом до 20 кг
	
	76692

	КТРУ 17.22.12.120-00000001 Подгузники детские

	Подгузники для детей весом свыше 20 кг, 
22-01-18 

	Подгузники для детей ясельного, дошкольного и школьного возраста сверхбольших размеров весом свыше 20 кг
(максимальным весом 25 кг)


(максимальным весом 30 кг)
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Место поставки: Российская Федерация, Республика Бурятия, по месту жительства инвалида или по месту нахождения пункта выдачи (по выбору Получателя на условиях DDP).
Срок поставки: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 30.11.2021 г. 
Условия поставки: Товар должен быть поставлен в полном объеме в Республику Бурятия г. Улан-Удэ в пункт выдачи Товара Получателям, организованным Поставщиком, со дня, следующего за днем заключения контракта по 20.08.2021 г.
         Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком Реестра получателей Товара.
         Поставка Товара по месту жительства Получателей (по выбору Получателя) осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика Реестра получателей Товара.
         Выборочная проверка поставляемого Товара осуществляется Заказчиком до поставки Товара Получателям в течение 3_(трех) рабочих дней с даты получения от Поставщика информации о поступлении Товара в субъект Российской Федерации (Республика Бурятия г. Улан-Удэ) и по результатам выборочной проверки Заказчик в течение 5 (пяти) дней подписывает акт выборочной проверки поставляемого Товара либо направляет Поставщику отказ от подписания данного акта в письменной форме с указанием причин отказа и сроков их устранения.
         Поставщик гарантирует, что поставляемый Товар соответствует стандартам на данные виды Товара, а также требованиям технического задания. 
         Срок действия Направления: с момента подписания контракта и до 30.11.2021 г.
         Поставщик обязан:
         Предоставить Заказчику копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. N 982 "Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии") поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, при поступлении Товара.
        Организовать на территории г. Улан-Удэ пункт выдачи Товара Получателей и официально сообщит Заказчику адрес организованного пункта. Установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней. Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.
       Получить от Заказчика реестр получателей Товара в срок не более 2 рабочих дней после дня подписания акта выборочной проверки поставляемого Товара. Предоставить Получателям согласно реестру получателей Товара в пределах административных границ субъекта Российской Федерации (Республика Бурятия) право выбора одного из способов получения Товара:
-по месту жительства Получателя;
-в пунктах выдачи.
      Осуществить поставку путем передачи Товара Получателям или их представителям при представлении ими паспорта и направления (по форме, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 21.08.2008 № 439н), выдаваемого Заказчиком, подписанного уполномоченным на дату выдачи направления лицом Заказчика.
     Вести аудиозапись телефонных разговоров с Получателями (представителями Получателей) по вопросам получения Товара с обеспечением их информирования о ведении аудиозаписи, а также вести журнал телефонных звонков Получателям, включенным в реестр получателей Товара, с пометкой о времени и результате звонка (в части согласования с Получателем (представителем Получателя) даты, времени и места поставки Товара) с предоставлением указанного журнала Заказчику по его требованию. 
    Обеспечить корректное обращение с Получателями (представителями Получателей) при передаче Товара, а также исключить ситуации длительного ожидания Получателей при получении Товара.      
     Требования к гарантии качества технических средств реабилитации.
     Данные средства являются продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается. 
     Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам подгузников, их размерам:
В подгузниках не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.
           Печатное изображение на подгузниках должно быть четким без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон и отмарывания краски. Подгузники должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ Р 52557-2020 «Подгузники детские. Общие технические условия».
        Требования к размерам, упаковке, отгрузке абсорбирующего белья, подгузников (подгузников):
Маркировка упаковки подгузников должна включать:
- условное обозначение группы, товарную марку (при наличии), обозначение номера изделия (при наличии);
-обозначение впитываемости изделия (при наличии);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);
- номер артикула (при наличии);
- количество в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- срок годности;
- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»;
- правила использования (при необходимости);
- штриховой код изделия (при наличии);
- информацию о сертификации (при наличии).
     Подгузники должны быть упакованы по несколько штук в пакеты из полимерной пленки, пачки или коробки по ГОСТ 33781-2016, или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены
     Транспортирование подгузников и должно осуществляться по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
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