Описание объекта закупки.

На поставку в 2021 году кресло-стульев с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, вы том числе для больных ДЦП для обеспечения инвалидов и детей-инвалидов.

Наименование товара
Кресло-стулья с санитарным оснащением  с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП  предназначены для использования инвалидами и детьми-инвалидами с частичной потерей функции опорно-двигательного аппарата.

Требования к качеству товара
	Кресла-стулья должны отвечать требованиям безопасности для пользователей, а так же для окружающих предметов  при эксплуатации  и техническом обслуживании в соответствии с нормативными документами.
Поставляемые изделия должны быть новыми (товар, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена основных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
Металлические части должны быть изготовлены из коррозионностойких материалов или защищены от корризии защитными или защитно-декоративными покрытиями. (раздел 4. п. 4.6.13 ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»)
Кресло-стулья должны выдерживать неоднократную дезинфекцию простыми доступными дезинфицирующими средствами без повреждения ТСР (раздел 4. п. 4.6.17 ГОСТ Р 51632-2014)

Требования к безопасности товара	
Доступные для пользователя кромки, углы и поверхности должны быть освобождены от заусенцев и острых улов. (п. 4.8.9 ГОСТ Р 51632-2014)
Складывающиеся и регулирующие механизмы кресел-стульев должны надежно запираться в любой фиксированной позиции. Конструкция кресел-стульев должна предусматривать устройства для защиты инвалида от опасности прищемления и (или) прижатия деталями или элементами складывающихся и регулирующих механизмов. (п. 4.8.18.1, п. 4.8.18.2 ГОСТ Р 51632-2014)

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара
Упаковка кресел-стульев должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. (п. 4.11.5 ГОСТ Р 51632-2014)
	Упаковка кресел-стульев должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения кресел-стульев и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
	В комплект кресла-стула должна входить эксплуатационная документация.
	Документация, предоставляемая изготовителем кресла-стула, должна быть выполнена на русском языке и включать паспорт кресла-стула и  (или) руководство по эксплуатации; гарантийный талон. 
На изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. 
	Транспортировка осуществляется любым крытым транспортом, обеспечивающим защиту товара от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном транспорте.   






                                                                                                                    
	Наименование объекта закупки и номер вида ТСР в соответствии с классификацией
	Требования к техническим характеристикам
	Кол-во, шт.

	Кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе, для больных ДЦП

	Кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе, для больных ДЦП  должен использоваться как передвижной туалет с судном.
Кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе, для больных ДЦП, предназначен для использования инвалидами и детьми-инвалидами с частичной потерей функции опорно-двигательного аппарата в условиях стационара, в домашних условиях или на улице.
Рама кресло-стула металлическая,  устойчива к санитарной обработке. 
Покрытие сидения и спинки из материала высокого качества, огнеупорное и устойчивого к санитарной обработке. 
Кресло-стул должен быть оснащен:
-съемным пластмассовым судном;
-регулируемым подголовником;
-боковыми пелотами для дополнительной фиксации (поддержки) головы и тела;
-ремнем для фиксации туловища;
-откидными или съемными подлокотниками;
-съемными подножками.
Кресло-стул должен иметь ширину сиденья в диапазоне не менее 24 см и не более 46 см, не менее 4 типоразмерах*.
Грузоподъемность не менее 80 кг.
В комплект должно входить: паспорт изделие на русском языке, гарантийный талон на сервисное обслуживание.
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