Техническое задание

Выполнение работ по изготовлению экзопротезов молочной железы, бюстгальтеров (граций/полуграций) и чехлов к нему для обеспечения инвалидов в 2021 году.
	№

пп
	Наименование


	Описание функциональных, технических и качественных характеристик

	1
	Экзопротез молочной железы 
	Экзопротез молочной железы должен быть ассиметричной или симметричной формы из полиуретановой пленки, заполненный гелем. Экзопротез должен иметь форму, восполняющую постмастэктомический дефект в широком диапазоне - от секторной ампутации до обширного удале​ния ткани в подмышечной и подключичной областях. Должен обес​печивать естественный вид груди. Изготовление по индивидуальным замерам и потребностям получателя.

	2
	Чехол для экзопротеза молочной железы трикотажный
	Чехол должен защищать экзопротез от внешних воздействий. Должен изготавливаться из трикотаж​ного гипоаллергенного полотн​а.

	3
	Бюстгальтер (лиф-крепление) и/или грация (полуграция) для фиксации экзопротеза молочной железы
	Бюстгальтер для экзопротеза молочной железы должен изготавливаться из хлопчатобумажных и/или эластичных материалов, максимальной готовности или изготовленный по обмерам. Регулируемые бретели во всех размерах. Бюстгальтеры больших размеров должны иметь расширенные разгружающие бретели. Застежка должна быть расположена сзади или спереди (по желанию Получателя). В конструкции бюстгальтера предусмотрены карманы или клапаны из эластичных материалов для крепления экзопротеза к лифу.

	4
	Бюстгальтер (лиф-крепление) и/или грация (полуграция) для фиксации экзопротеза молочной железы
	Грация (полуграция) должна быть предназначена для фиксации экзопротеза молочной железы с бретелями (исключающими нарушения надключичной области, с боковыми деталями, предотвращающими сдавливания и потёртости подмышечной области), с конструкцией чашек, обеспечивающих полное закрытие постмастэктомических дефектов и плотное прилегание протеза к мягким тканям, с застежкой. Грация (полуграция) должна изготавливаться индивидуально по форме экзопротеза и особенностям фигуры Получателя.


Выполнение работ по обеспечению инвалидов экзопротезами молочной железы, бюстгалтерами (грация/полуграция), чехлами (далее - изделие) предусматривает подбор по размеру, обучение пользованию и их выдачу.

Изделия должны быть классифицированы в соответствии с требованиями   Государственного стандарта Российской Федерации:

ГОСТ Р 51632-2014 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, в частях:

1.  «Область применения»,

4. «Общие технические требования».

Качество выполненной исполнителем работы (изделия) должно соответствовать требованиям, установленным статьей 721 ГК РФ, а также условиям технического задания.

Результат выполненной работы должен в момент передачи Получателю обладать свойствами, указанными в техническом задании, и быть пригодным в течение установленного, в том числе законодательством, срока использования.

Гарантийный срок на изделие устанавливается с даты подписания Акта приема-передачи Изделия Получателем и должен составлять на зкзопротез молочной железы не менее 6 (шести) месяцев, на остальные изделия не менее 3 (трех) месяцев.
В рамках гарантийных обязательств исполнитель обеспечивает качество результата работы в течение гарантийного срока. При обнаружении недостатков он обязан удовлетворить требования заказчика/получателя в связи с ненадлежащим качеством работ и возместить заказчику убытки, вызванные невозможностью эксплуатировать их результат. Заказчик вправе потребовать безвозмездного устранения недостатков товара в установленный срок или возмещения расходов на устранение недостатков товара в тот же срок.

Исполнитель должен обеспечить техническое обслуживание, ремонт, устранение недостатков изделия, а также замену изделия ненадлежащего качества после его выдачи инвалиду, в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей" и требованиями государственного контракта. Гарантийные обязательства распространяются на весь результат работ (изделие).

Требования, связанные с недостатками выполненной работы, могут быть предъявлены при принятии выполненной работы или в ходе выполнения работы либо, если невозможно обнаружить недостатки при принятии выполненной работы, в течение сроков, установленных настоящим пунктом.

Заказчик/Получатель вправе предъявлять требования, связанные с недостатками изделия, если они обнаружены в течение гарантийного срока. В отношении работы (изделия), на которую установлен гарантийный срок, Исполнитель отвечает за ее недостатки, если не докажет, что они возникли после принятия работы Получателем вследствие нарушения им правил использования результата работы (изделия), действий третьих лиц или непреодолимой силы.

Недостатки изделия должны быть устранены Исполнителем в срок не позднее 10 рабочих дней с даты обращения Получателя.
          Место выполнения работ. Работа выполняется по месту нахождения Исполнителя в городе Курске, при необходимости обслуживания инвалида на дому (осуществление замеров, примерка, подгонка) Исполнитель должен осуществить выезд бригады по месту жительства Получателя (инвалида) в Курской области. Доставка готового изделия - по месту фактического проживания Получателя (в пределах Курской области) или по желанию Получателя, выдавать ему готовое изделие по месту нахождения пункта выдачи (в г. Курске).  Пункт выдачи должен быть организован в соответствии с Приказом Минтруда России от 30 июля 2015г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

Срок выполнения работ: с момента заключения государственного контракта до 30 ноября 2021 года. Исполнитель должен выполнить работы в срок, не превышающий 20 календарных дней со дня получения реестра от Заказчика.

