2

Техническое задание
1. Функциональные характеристики товара:

Технические средства реабилитации – наборы-мочеприемники для самокатетеризации (далее - товар) должны выполнять функцию компенсации ограничения жизнедеятельности лиц, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее - Получатели).

2. Технические характеристики товара:
	№ п/п
	Наименова ние /ОКПД 2
	Наименование по КТРУ/Код позиции по КТРУ
	Описание в соответствии с КТРУ
	Технические характеристики товара
	Кол-во, шт
	Средняя цена единицы товара, руб.
	Начальная (максимальная) цена контракта, руб.

	1
	Наборы-мочеприемники для самокатетеризации/ 32.50.13.190
	Сведения отсутствуют
	Сведения отсутствуют
	Набор - мочеприемник для самокатетеризации должен состоять из мешка-мочеприемника, лубрицированного катетера для самокатетеризации типа Нелатон (далее – катетер) и раствора для активации лубриканта катетера в стерильной упаковке. Мешок-мочеприемник должен иметь объем не менее 700 мл. Длина катетера должна быть не менее 40 см. Катетер должен иметь размер 14. Набор - мочеприемник для самокатетеризации должен быть стерильный в индивидуальной упаковке
	4350
	399,35
	1 737 172,50

	
	ИТОГО
	
	
	
	4350
	х
	1 737 172,50


3. Качественные характеристики (включая требования к качеству и безопасности) товара:

Поставщик должен гарантировать, что при использовании товара по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья Получателей, окружающей среде, использование товара не должно причинять вред имуществу Получателей.

Товар должен иметь действующие регистрационные удостоверения на медицинские изделия или регистрационные удостоверения на изделия медицинского назначения и медицинскую технику, которые считаются действительными в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1416 «Об утверждении Правил государственной регистрации медицинских изделий».

В случае, если в период срока действия контракта истек срок их действия, заверенные надлежащим образом копии новых регистрационных удостоверений предоставляются вместе с отчётной документацией для оплаты поставленного Товара.

Сырье и материалы, применяемые для изготовления товара, должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, а также должны соответствовать требованиям действующих стандартов.

В товаре не должно допускаться механических повреждений (разрыв края, разрезы и т.п.).

4. Требования к гарантийному сроку товара и (или) объему предоставления гарантий качества товара:

Остаточный срок годности товара должен составлять не менее 12 (двенадцати) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи товара Получателем.

Поставщик должен осуществлять замену имеющего недостатки или дефекты (брак) товара на аналогичный надлежащего качества по месту жительства Получателей (дом, квартира).

Срок замены товара, имеющего недостатки или дефекты (брак), не должен превышать 10 (десяти) календарных дней со дня обращения Получателей к Поставщику, либо - в случае поступления в адрес Заказчика претензий Получателей к качеству поставленного товара - со дня подписания Заказчиком и Поставщиком Акта, в котором должны быть указаны наименование, технические характеристики товара, характер выявленных Получателями скрытых недостатков или дефектов (брака).

Замена товара, имеющего недостатки или дефекты (брак) товара, должна производиться Поставщиком за счет собственных средств.

Обеспечение возможности замены товара должно осуществляться в соответствии с Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

5. Условия исполнения контракта.

Поставка товара должна осуществляться в упаковке, которая должна соответствовать требованиям действующих стандартов, должна обеспечивать его защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения, от воздействия механических и климатических факторов во время хранения и транспортирования.

Транспортировка товара должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на транспорте. 

Маркировка товара должна включать:

-товарный знак, установленный для предприятия изготовителя (при наличии);

-дату (месяц, год) изготовления (при наличии);

-срок годности (при наличии).

Поставщиком должно быть осуществлено обязательное обеспечение инструктажа Получателей и консультативной помощи по правильному пользованию товаром.

Поставка товара должна быть осуществлена до места жительства (дом, квартира) Получателя. 
О предстоящей поставке товара Получатель должен быть уведомлен Поставщиком не позднее, чем за 2 (два) дня до предполагаемой даты поставки.

В случае привлечения Поставщиком к исполнению обязанностей по контракту третьего лица, Поставщик должен при заключении контракта предоставить Заказчику доверенность, подтверждающую его право действовать от имени Поставщика. При этом ответственность за выполнение контракта несет Поставщик.
6. Требования энергетической эффективности товара: требования не установлены.

7. Поставляемый Товар должен быть новым (не бывшим в употреблении, у которого не были восстановлены потребительские свойства), свободным от прав третьих лиц и не иметь дефектов, связанных с материалами и качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях. 

8. Описание объекта закупки подготовлено на основании следующих документов:

- общероссийского классификатора ОК 015-94 (МК 002-97) «Общероссийский классификатор единиц измерения», утвержденный Постановлением Госстандарта России от 26.12.1994 № 366.

- ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования»;

- ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in virto»;

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»;

- ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»;

- ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»;

- ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-химические исследования, испытания на стерильность и пирогенность».

Использование Государственным Заказчиком при описании объекта закупки показателей, требований, условных обозначений и терминологии, касающихся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) товара и качественных характеристик объекта закупки, не установленных техническими регламентами, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации, является необходимостью, обусловленной потребностью государственного заказчика в товарах, показатели, требования, условные обозначения и терминология, касающиеся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) товара и качественных характеристик, которых не покрываются документами национальной системы стандартизации и техническими регламентами, а так же результатом мониторинга рынка, с учетом требований Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», требованиями нормативных документов:

- Федеральный закон от 24.07.1998 г. №125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;

- Приказ Минтруда  России  от 13.02.2018 г.  № 85н года «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены"

- Постановление Правительства Российской Федерации от 15.05.2006 г. №286 «Об утверждении Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Начальник отдела страхования

профессиональных рисков
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