Техническое задание

Предмет контракта: «Поставка в 2021 году кресел-колясок с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, комнатных и прогулочных для обеспечения инвалидов, в том числе детей-инвалидов».
Общее количество: 29 шт.

Место поставки: г. Воронеж, Воронежская область.

Срок поставки товара: Получателям в течение 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком от Заказчика реестра получателей Товара, но не позднее 20.10.2021.

Условия поставки: 

- поставка технических средств реабилитации инвалидам (Получателям) должна осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (Заказчик);

- в случае выбора способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пункта выдачи Товара и предоставления инвалидом (представителем инвалида с надлежащим образом оформленными полномочиями) направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, такие средства выдаются в день обращения инвалида (представителя инвалида) в указанный пункт;

· ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;

· ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;

· предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков (по требованию Заказчика);

· информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалиду;

· исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора ими способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи;
· информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки;

· установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней.

В случае выдачи изделий Получателям в пунктах выдачи, данные пункты должны соответствовать приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. №527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи», в том числе с привлечением соисполнителей.

Пункты выдачи должны быть оснащены видеокамерами. С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям.

Для связи со стационарным пунктом выдачи технических средств должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.

Перед выдачей товара Получателю Поставщик должен предоставить технические средства реабилитации Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания, известив о месте и времени проведения выборочной проверки товара Заказчика.

Перед подписанием Акта выборочной проверки товара Поставщик предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи технических средств.
Доставка средств реабилитации Получателям осуществляется после подписания Акта выборочной проверки товара.

В рамках осуществления Заказчиком контроля за порядком и сроками поставки Товара, согласно условиям Контракта, в течение 5 дней с момента передачи Заказчиком Реестра Получателей Товара Поставщик предоставляет график поставки Товара Получателям по муниципальным районам Воронежской области и районам городского округа города Воронежа.
В своей заявке участник должен указать конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией об аукционе, наименование страны происхождения товара.

Рекомендуется указывать торговые наименования и артикулы.

Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, маркировке, сроку и объему предоставленных гарантий качества товара, технические и функциональные характеристики товара

Эргономика кресел-колясок должна обеспечивать удобное размещение в ней пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.

Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий, требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании:

- ГОСТ Р 50444-2020 (Разд. 5,6) Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия.

- ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 Кресла-коляски. Часть 8. Требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность. 

- ГОСТ Р 51083-2015 Кресла-коляски. Общие технические условия. 

- ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела.

Кресла-коляски должны иметь действующие регистрационные удостоверения, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения.

Кресло-коляска должна иметь установленный производителем срок службы, который со дня подписания Акта приема-передачи товара пользователем имеет величину, не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 №107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».

Гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок должен составлять не менее 12 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.

Установленный гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не распространяется на случаи нарушения пользователем условий и требований к эксплуатации кресел-колясок.

Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие кресел-колясок (входящие в состав кресел-колясок), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации.

Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес составляет не менее 12 месяцев со дня подписания пользователем Акта приема-передачи товара.

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся в г.Воронеж, для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.
	№ п/п
	Наименование
	Технические характеристики
	Кол-во

	1
	Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП комнатная для инвалидов, в том числе детей-инвалидов
	1. Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, комнатная должна иметь следующие функциональные и технические характеристики:

Кресло-коляска должна быть предназначена для детей больных ДЦП для передвижения при помощи сопровождающего лица в помещениях.

Рама коляски должна быть изготовлена из облегченного сплава с антикоррозионным покрытием и пластика.

Покрытие рамы кресла-коляски должно обеспечивать высокую устойчивость к механическим повреждениям и агрессивным жидкостям.

Конструкция кресла-коляски должна иметь механизм сложения типа «трость».

Должна быть возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения инструмента.
Кресло-коляска должна быть оснащена ручками для сопровождающего лица, имеющими 2 варианта расположения, вверх или вниз.

Обивка спинки и сиденья должна быть съемная и изготовлена из прочной и дышащей ткани, поддающейся санитарной обработке.

Спинка сиденья, должна иметь плавную регулировку по углу наклона.

В оснащение спинки должен входить подголовник с боковыми упорами головы, регулируемый по высоте, и поясничный валик, регулируемый по высоте.

Сиденье должно быть регулируемое по ширине, глубине и углу наклона.

Сиденье должно быть оснащено барьером, абдуктором, пятиточечным ремнем безопасности, регулируемым по длине.

Подножка должна быть регулируемая по углу наклона до горизонтального положения.

Опора подножки должна иметь регулировку по длине вылета в диапазоне не менее 125 мм не менее чем в пяти положениях.

Опора подножки должна быть оснащена ремнями-фиксаторами для стоп и ремнем-упором для голени.
Поворотные колеса должны быть цельнолитые и должны иметь диаметр не менее 180 мм и не более 220 мм. Вилки поворотных колес должны быть оснащены механизмом фиксации положения колеса.

Задние колеса должны быть быстросъемными (с возможностью демонтажа без применения инструмента) и иметь цельнолитые покрышки. Диаметр задних колес должен быть не менее 250 мм и не более 290 мм.

Задние колеса кресла-коляски должны быть оснащены амортизаторами и раздельными стояночными тормозами.

Кресло-коляска должна быть оснащена упором для преодоления бордюров.

Кресло-коляска должна иметь следующие технические характеристики:

Ширина сиденья, должна быть регулируемая в диапазоне от не менее 280 мм и до не более 420 мм;

Глубина сиденья, должна быть не менее 400 мм;

Высота спинки не менее 720 мм;

Габаритная ширина коляски должна быть не более 620 мм;

Вес коляски без дополнительного оснащения должен быть не более 22 кг;

Грузоподъемность коляски должна быть не менее 75 кг.
В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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	2
	Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП прогулочная для инвалидов, в том числе детей-инвалидов
	2. Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочная должна иметь следующие функциональные и технические характеристики:

Кресло-коляска должна быть предназначена для детей больных ДЦП для передвижения при помощи сопровождающего лица вне помещений.

Рама коляски должна быть изготовлена из облегченного сплава с антикоррозионным покрытием и пластика.

Покрытие рамы кресла-коляски должно обеспечивать высокую устойчивость к механическим повреждениям и агрессивным жидкостям.

Конструкция кресла-коляски должна иметь механизм сложения типа «трость».

Должна быть возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения инструмента.

Кресло-коляска должна быть оснащена ручками для сопровождающего лица, имеющими 2 варианта расположения, вверх или вниз.

Обивка спинки и сиденья должна быть съемная и изготовлена из прочной и дышащей ткани, поддающейся санитарной обработке.

Спинка сиденья, должна иметь плавную регулировку по углу наклона.

В оснащение спинки должен входить подголовник с боковыми упорами головы, регулируемый по высоте и поясничный валик, регулируемый по высоте.

Сиденье должно быть регулируемое по ширине, глубине и углу наклона.

Сиденье должно быть оснащено барьером, абдуктором, пятиточечным ремнем безопасности, регулируемым по длине.

Подножка должна быть регулируемая по углу наклона до горизонтального положения.

Опора подножки должна иметь регулировку по длине вылета в диапазоне не менее 125 мм не менее чем в пяти положениях.

Опора подножки должна быть оснащена ремнями-фиксаторами для стоп и ремнем-упором для голени.

Поворотные колеса должны быть пневматические и должны иметь диаметр не менее 180 мм и не более 220 мм. Вилки поворотных колес должны быть оснащены механизмом фиксации положения колеса.

Задние колеса должны быть быстросъемными (с возможностью демонтажа без применения инструмента) и иметь пневматические покрышки. Диаметр задних колес должен быть не менее 250 мм и не более 290 мм.

Задние колеса кресла-коляски должны быть оснащены амортизаторами и раздельными стояночными тормозами.

Кресло-коляска должна быть оснащена упором для преодоления бордюров.

Кресло-коляска должна иметь следующие технические характеристики:

Ширина сиденья, должна быть регулируемая в диапазоне от не менее 280 мм и до не более 420 мм;

Глубина сиденья, должна быть не менее 400 мм;

Высота спинки не менее 720 мм;

Габаритная ширина коляски должна быть не более 620 мм;

Вес коляски без дополнительного оснащения должен быть не более 22 кг;

Грузоподъемность коляски должна быть не менее 75 кг.
В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

- капюшон;

- зимний мешок;

- дождевик;

- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).
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