	Техническое задание.

	Наименование объекта закупки
	Выполнение работ по изготовлению протеза предплечья с микропроцессорным управлением с целью обеспечения инвалида

	Срок и место выполнения работ
	Работы выполняются в срок, не превышающий 35 календарных дней с момента обращения Получателем с направлением к Исполнителю. 

Место выполнения работ – по месту нахождения Исполнителя, при необходимости (по заявке Получателя) - снятие мерок, индивидуальных слепков, примерка (при необходимости повторные примерки), обучение пользованию изделием, передача готового изделия – по месту жительства Получателя или в пунктах на территории г. Саратова и Саратовской области. 

	Порядок выполнения работ
	Исполнитель обязан выполнить своими силами работы, включающие в себя: снятие мерок, индивидуальных слепков с Получателя, изготовление протеза, примерку (при необходимости повторные примерки), обучение пользованию изделием, выдачу готового изделия Получателю, с оформлением необходимой документации. 

В рамках исполнения контракта Исполнитель обязан:

- Осуществлять прием Получателей при представлении ими паспорта и направления Заказчика (по форме, утвержденной государственным контрактом).

- Выполнять работы по изготовлению Изделий по индивидуальным размерам Получателей и в зависимости от вида имеющейся патологии. 

- Выдавать Изделия, гарантийные талоны, проводить обучение пользованию Изделиями.

- Осуществлять прием Получателей по вопросам, касающимся изготовления и выдачи Изделий, гарантийного ремонта Изделий, в пункте приема, расположенном на территории г. Саратова и Саратовской области, а при необходимости – по месту фактического проживания (нахождения) Получателя на территории Саратова и Саратовской области. 

Проход в помещения для приема и передвижение по ним должны быть беспрепятственны для Получателей. Помещения должны соответствовать санитарным правилам СП 59.13330.2012. «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001». 

Прием Получателей должен производиться не менее 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 часов в неделю. 

- Давать справки Получателям по вопросам, связанным с изготовлением Изделий. 

Исполнитель уведомляет Получателя о предстоящей передаче Изделия не позднее, чем за 2 (два) рабочих дня до предполагаемой даты выдачи.

Исполнитель должен предоставить Получателям право выбора способа получения изделия: доставка по месту жительства получателю или по согласованию с получателем в пункте выдачи Поставщика.          

При выдаче Изделия Получателю оформлять Акт приема-передачи Изделия, который подписывается Поставщиком и Получателем, с обязательным отражением в Акте приема-передачи Изделия реквизитов документа, удостоверяющего личность Получателя либо его законного представителя, а также документа, подтверждающего полномочия представителя.

	Качественные, эксплуатационные, технические характеристики объекта закупки

	Наименование Изделия
	Технические и функциональные характеристики Изделия
	Кол-во, шт.

	Протез предплечья с микропроцессорным управлением
	                     Техническое описание
· Протез предназначен для компенсации врожденных и ампутационных дефектов предплечья, включая длинные культи (после вычленении кисти в лучезапястном суставе, сохранении рудимента кисти) при сохранении активного локтевого сустава.
· Протез состоит из двух основных частей: гильзы и модуля кисти. Гильза в свою очередь состоит из приемной и внешней (несущей).
· Модуль кисти имеет 6 независимых степеней свободы - по одной на каждый палец и активную ротацию большого пальца. Это дает возможность выполнять произвольно настраиваемые жесты и использовать схваты для различных предметов и действий с ними. Приводы пальцев электромеханические
· В памяти протеза одновременно находится не более 2 преднастроенных жестов.  Конфигурацию жеста выбирает сам пользователь. Можно настроить более 14 жестов.
· Пальцы со 2-го по 5-ый имеют 2 подвижных взаимозависимых сустава. Большой палец кисти с электромеханическим управлением движений обеспечивает их позиционное противопоставление, сгибание-разгибание, приведение-отведение.
· Ладонь и кончики пальцев оснащены противоскользящими силиконовыми накладками.
                     Внешний вид
· Имеется возможность создания различных по форме и цвету вариантов модуля кисти, чтобы выразить индивидуальность и дополнить стиль пользователя.
· Применение косметической внешней оболочки НЕ предусматривается
                     Управление
· Управление протезом осуществляется за счет регистрации на поверхности кожи культи электромиографического сигнала посредством миодатчиков, зафиксированных во внутренней гильзе.
· Управление скоростью и силой схвата может осуществляться пропорционально силе напряжения мышц культи, чтото позволяет брать хрупкие предметы.
· Управление протезом - одно/двухканальное
                     Питание
· В качестве источника энергии служит заряжаемый, несъемный литий-ионный аккумулятор с защитой от перезаряда.
· Зарядка - стандартный разъем USB-Type C. Имеется светодиодная индикация статуса батареи.
                     Подключение
· Протез имеет пассивную ротацию кисти в лучезапястном шарнире запястья. 

                     Внешняя гильза
· Внешняя гильза изготавливается по индивидуальному гипсовому слепку методом вакуумной инфузии из слоистых композиционных материалов на основе акриловых смол с угле- и стекловолоконным наполнением.
· Приёмная гильза изготавливается из мягких смол (термолин) или силикона. Удержание протеза на культе за счет длины ее костной части и объема мягких тканей. Удержание протеза на культе за счет мягких тканей и формы культи. Возможно индивидуальное изготовление с применением 3D сканирования и печати SLS методом из PLA2200                               
                     Технические характеристики протеза 

· ширина ладони: 78 мм;

· обхват: 218 мм;

· длинна от торца гильзы до кончика 3 пальца: 163 мм;

· ширина раскрытия: 98 мм;

· максимальное усилие схвата (щепоть): 2,5 кгс;

· максимальный вес переносимых предметов: 15 кгс;

· скорость схвата: 55 мм/с;

· класс пылевлагозащиты: 40 IP;
· рабочее напряжение: 6В;

· емкость АКБ: 1200/2600 А*ч;

· количество схватов на полном заряде: 800/1200;

· диапазон рабочих температур:  -10...+50 С; 

· время полной зарядки: 2/3 ч;

· вес модуля кисти: 425 грамм.
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Требования к качеству Изделия

Качество изготавливаемого Изделия должно соответствовать государственным стандартам (ГОСТ), действующим на территории Российской Федерации.

Готовое изделие должно соответствовать: 

Национальному стандарту РФ ГОСТ Р ИСО 9999-2019 "Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология.", ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 51819-2017 «Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей. Термины и определения».

Требования к техническим характеристикам

Работы по обеспечению Изделием должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий.

Выполнение работ по изготовлению изделия должно обеспечивать возможность индивидуальной подгонки. 

При использовании Изделия по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование Изделия не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

Материалы, применяемые для изготовления Изделия, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия, при его нормальной эксплуатации; Изделие не должно иметь дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях.

Сроки предоставления гарантии качества 

Изделия должны быть новыми, свободными от прав третьих лиц.

Гарантийный срок Изделия составляет: не менее 12 (двенадцати) месяцев с момента получения Изделия Получателем.

Исполнитель обязан осуществлять гарантийный ремонт Изделий за счет собственных средств в период гарантийного срока. Срок выполнения гарантийного ремонта не должен превышать 5 (пяти) рабочих дней со дня обращения Получателя. 

Обеспечить возможность ремонта, устранения недостатков при выполнении работ по изготовлению Изделий или его замене - в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей». 

