ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Объект закупки: Приобретение путевок на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (кроме детей – инвалидов) по профилю лечения заболеваний: системы кровообращения и нервной системы, в 2021 году.
Основание потребности: 

Заявления инвалидов; 

Федеральный закон от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи»;

Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.12.2004 г. № 328 «Об утверждении порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан»;

Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22.11.2004 г. № 256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение»;

         Постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2004 года № 864 «О порядке финансового обеспечения расходов по предоставлению гражданам государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг»;

         Постановление Правительства Российской Федерации от 30.11.2019 № 1554 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2004 № 864. 
Источник финансирования: средства федерального бюджета, выделенные Фонду социального страхования Российской Федерации.

Место оказания услуг: Российская Федерация.
Объем оказания услуг: Продолжительность санаторно-курортного лечения по путевке - 18 дней (1620 койко-дней / 90 путевок); 
Распределение путевок должно осуществляться равномерно на все периоды календарного года.
Срок оказания услуг: со дня заключения Контракта по декабрь 2021 года, но не позднее 05 декабря 2021 года.
Требования к техническим характеристикам услуг
Санаторно-курортное лечение должно осуществляться в соответствии с имеющейся у медицинской организации (учреждения) лицензией на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи, предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ (ред. от 31.07.2020) «О лицензировании отдельных видов деятельности» и постановлением Правительства РФ от 16.04.2012  № 291 (ред. от 28.11.2020) «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)» (вместе с "Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»).

Санаторно-курортное учреждение должно оказывать услуги по следующим профилям лечения:

· Кардиология,
· Неврология.
Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги гражданам – получателям набора социальных услуг и сопровождающим лицам, должна соответствовать требованиям СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» (безбарьерная среда). В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. N 1479 «О противопожарном режиме». 

Общие требования к услугам санаториев, пансионатов, центров отдыха, в том числе специальные устройства (пандусы, разно уровневые перила, достаточные по размерам входы/въезды для кресел-колясок, кроватей-каталок, широкие входы в кабины лифтов и в номера для проживания, в коридоры, общественные помещения, специально оборудованные душевые кабины, туалетные комнаты, подъемники), обеспечивающие доступность для инвалидов мест проживания, общественных зон зданий и территории. Наличие без бордюрного сопряжения тротуаров и площадок с дорожным полотном.
Условия санаторно-курортного учреждения должны быть адаптированы для пространственной ориентации слабовидящих граждан:
Оборудование помещений поручнями, ограждениями, световыми маяками; 
Использование информационных таблиц, указателей направлений и других информационных материалов;
Оказание услуг должно осуществляться Исполнителем без привлечения соисполнителей на основании действующего санитарно-эпидемиологического заключения либо сертификатов соответствия на питание, проживание.
Расположение жилого, лечебного, диагностического корпуса и столовой в зданиях, находящихся в непосредственной близости друг к другу.
Медицинские услуги оказываются в целях лечения заболеваний: системы кровообращения и нервной системы.
Оформление медицинской документации для поступающих, на санаторно-курортное лечение граждан должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития Российской Федерации.
В соответствии с медицинскими показаниями врач разрабатывает для каждого пациента индивидуальную программу, включающую в себя план обследования, комплекс лечебно-оздоровительных процедур, диету. 
Количество медицинских процедур, входящих в курс лечения устанавливается – в зависимости от основного заболевания, сопутствующей патологии, возраста, переносимости и совместимости процедур. При этом в стоимость одной путевки на срок заезда 18 дней должно входить лечение по основному заболеванию.
В здании санаторно-курортного учреждения должна быть организована работа круглосуточного медпункта для оказания неотложной медицинской помощи.
Укомплектованность организации, оказывающей санаторно-курортные услуги врачами-специалистами в соответствии со Стандартом санаторно-курортной помощи, утвержденным Минздравсоцразвития России по соответствующим профилям лечения.
Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должно быть достаточным для проведения полного курса лечения и соответствовать Методическим указаниям «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в санаториях больному по профилю его заболевания» (утв. Минздравом РФ от 22.12.1999 №99/229).
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.
У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре, оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений, справок и др.).
Размещение льготных категорий граждан, а в случае необходимости и сопровождающих их лиц, в одном или двухместных номерах. Номер должен быть оснащен холодильником, телевизором, мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами, а также:

– проведение ежедневной влажной уборки номеров;

– смена постельного белья проводится персоналом санаторно-курортной организации, не реже, чем один раз в 5 дней, при необходимости дополнительно – по требованию;

– предоставление постельных принадлежностей, в том числе 3 полотенца: банное, для лица, для ног (смена полотенец не реже одного раза в три дня), средств личной гигиены (мыло, туалетная бумага и т.д.), а также должно обеспечиваться удаление отходов и защита от насекомых и грызунов.
В жилых корпусах санаторно-курортной организации, во время пребывания льготных категорий граждан, не проводить ремонтные работы, связанные с загазованностью, запыленностью и шумом.
Организация диетического и лечебного питания в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 323 – ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. от 24.11.2016) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги льготным категориям граждан, должны быть: 

- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;

- оборудованы системой кондиционирования;

- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудовано системами по обеспечению пациентов питьевой водой круглосуточно;

- оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском:

а) более двух этажей;

б) более трех этажей (грузовой и пассажирский лифт отдельно).
Дополнительно предоставляемые услуги:

- служба приема (круглосуточный прием с обязательным сопровождением в номер для размещения), 

- услуги трансфера от ж/д/авто вокзала до санатория и обратно (бесплатно);

Обязательное информирование заказчика о чрезвычайном происшествии и/или наступлении несчастного случая в санаторном учреждении в течение двух часов.
Соответствие услуг потребностям Заказчика:
1) Санаторно-курортные путевки предоставляются исполнителем в указанном количестве, в соответствии со сроками заезда.

2) При необходимости, по заявкам Заказчика в пределах срока оказания услуг согласовывать перенос даты заезда по отдельным путевкам в пределах указанных сроков заезда.
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