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[bookmark: _GoBack]Техническое задание
На выполнение работ по индивидуальному изготовлению 
ортопедических брюк в 2021 году 

.
1. Требования к количеству.
Общее количество изделий: 300 (триста) штук.

. Наименование работ
Работы по индивидуальному изготовлению ортопедических брюк предусматривают следующее: снятие мерок; примерка и изготовление ортопедических брюк, их последующая выдача; обучение пользованию изделием.

3. Качество работ
Выполнение работ по изготовлению и обеспечению Получателей изделиями осуществляется при наличии у Исполнителя документов, подтверждающих соответствие изделий (декларации о соответствии продукции, либо сертификат соответствия), или иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности изделий, является условием, в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов.
Изделие предназначено для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действий обслуживающих лиц. 
Изделие изготавливается по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки.
При выдаче готового изделия получателю предоставляется инструкция по эксплуатации, выданная ее изготовителем, изделие должно быть готовое к эксплуатации.
Текущее обслуживание изделия производится инвалидами в соответствии с инструкцией по эксплуатации.
Материалы, применяемые при изготовлении изделия не должны вызывать токсических и аллергических реакций кожных тканей Получателя и должны быть разрешены к применению в протезно-ортопедических изделиях органами Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития РФ. 
Изделие не имеет дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.

4. Требования к упаковке и маркировке Изделия
Упаковка изделия обеспечивает ее защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
Поставляемая продукция является новой, не бывшей в употреблении, изготавливается в 2021 году, не имеет восстановленных элементов. Упаковка обеспечивает сохранность изделия при его транспортировке и хранении. Декларации о соответствии на изделие предоставляется (при наличии).

5. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества выполнения работ

Гарантийный срок на изделия, являющиеся результатом работ, должен устанавливаться с даты подписания Акта приема-передачи изделия Получателем. В период гарантийного срока Исполнитель должен производить ремонт и замену за счет собственных средств.
Срок пользования изделием устанавливается в соответствии Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 №107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Срок дополнительной гарантии качества изделия не может превышать срока службы изделия.
Гарантийный срок на изделия, являющиеся результатом работ, устанавливается со дня выдачи изделия и его продолжительность должен составлять не менее 6 (шести) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи изделия Получателем. В период гарантийного срока Исполнитель производит ремонт или замену за счет собственных средств.
Получателю, одновременно с изделием должны быть переданы инструкция по эксплуатации и гарантийный талон.
2


6. Технические и функциональные характеристики
	№ п/п
	КТРУ и Наименование
	Наименование изделия
(согласно Приказу Минтруда и соцзащиты РФ
№ 86н от 13.02.2018 г)

	Полное
наименование изделия, предусмотренное маркировкой,
и (или) шифр изделия
(при наличии)
	Единица измерения
	Описание изделия в соответствии с функциональной классификацией (смысловое)
	Соответствие ГОСТам, стандартам, страна происхождения (производитель)
	Гарантийный срок
	Количество

	1
	14.12.30.170-00000002 - Ортопедические брюки
	12-01-02
Ортопедические брюки
	Ортопедические брюки
	шт.
	Ортопедические брюки – представляют собой изделие, предназначенное для инвалидов, пользующихся креслами-колясками. 
Брюки должны быть предназначены для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действия обслуживающих лиц.
Брюки должны изготавливаться по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки и соответствовать антропометрическим особенностям сидящего в коляске человека.
Брюки должны включать следующие функциональные элементы и функциональные узлы:
- подвижные детали (откидной клапан паты, бретели);
- фиксирующие элементы (специальные застёжки, ремни, шнуры);
- приспособления для облегчения эксплуатации одежды (манжета-кнопка, кольца, петли).
Брюки должны быть снабжены подкладкой и функциональным откидным клапаном сзади, специальными грузами в области боковых швов, гигиенической прокладкой по среднему шву и трусами с разрезом. Верх брюк должен быть изготовлен из 100% шерсти или полушерсти (по выбору получателя). Подкладка брюк должна быть 100% вискоза.
Трусы и гигиеническая прокладка должны быть изготовлены из 100% хлопка.
	
ГОСТ Р 54408-2011 «Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия»
	Не менее 6 месяцев

	300



7. Место выполнения работ, выдача изделия Получателю
и порядок приёмки выполненных работ.
Выполнение работ по обеспечению Получателей индивидуально изготовленными ортопедическими брюками в 2021 году осуществляется по месту нахождения Исполнителя (Соисполнителя), а в части снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия – по месту нахождения пунктов приема Получателей, организованных Исполнителем, соответствующим требованиям по организации доступной среды для лиц с ограниченными физическими возможностями в соответствии с законодательством Российской Федерации, на территории Самарской области. При необходимости Исполнитель направляет выездные бригады по месту жительства (месту пребывания или фактического проживания) Получателя для снятия замеров, примерки и выдачи готового изделия.
При выдаче изделия Исполнитель оформляет Акт приема-передачи изделия, который подписывается Исполнителем и Получателем.
Акт приема-передачи изделия оформляется в 3 (трех) экземплярах, один из которых передается Заказчику, второй остается у Исполнителя, третий – у Получателя.
Датой выдачи изделия по настоящему Контракту является дата подписания Исполнителем и Получателем Акт приема-передачи изделия.
Датой приемки выполненных работ по настоящему Контракту является дата подписания Заказчиком Акта выполненных работ.
8. Сроки (периоды) выполнения работ.
После подписания государственного контракта Заказчик выдает Получателям Направление.
Исполнитель осуществляет работы по изготовлению и выдаче изделия Получателю в течение 30 (тридцати)  календарных дней с даты обращения Получателя при представлении им паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком, доверенности (при получении законным представителем Получателя) и в срок не позднее 10 декабря 2021 года включительно.
9. Требования к объему предоставления гарантий качества.
Исполнитель гарантирует, что изделия надлежащего качества, не имеют дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством его изготовления, проявляющихся при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации, в результате действия или упущения Исполнителя. 
Гарантийный срок на изделия устанавливается со дня выдачи готовых изделий Получателям.
	Исполнитель обеспечивает Получателя гарантийным талоном и информирует его об условиях проведения гарантийного обслуживания. Гарантийное обслуживание Исполнитель осуществляет за счет собственных средств в период гарантийного срока эксплуатации изделия. Гарантия качества изделия распространяется на все его составляющие.
Исполнитель предоставляет обеспечение гарантийных обязательств на время действия гарантийного срока изделий. Согласно ч.6 ст.96 Закона 44-ФЗ размер обеспечения гарантийных обязательств составляет 1% от начальной максимальной цены контракта.
Приёмка изделий осуществляется только после предоставления Исполнителем гарантийных обязательств. Обеспечение гарантийных обязательств предоставляется после заключения контракта, но до подписания сторонами документа о приёмке.
Обеспечение гарантийных обязательств может предоставляться Исполнителем в виде банковской гарантии или внесением денежных средств на счёт Заказчика. Срок предоставления такого обеспечения не может быть менее срока действия гарантийных обязательств (+1 месяц). В период действия гарантийных обязательств Исполнитель имеет право заменить ранее предоставленное обеспечение гарантийных обязательств, но не может уменьшить его размер.
Возврат обеспечения гарантийных обязательств осуществляется Заказчиком по окончании гарантийного срока на изделия, исчисляемого с последней даты выдачи изделия Получателям.

10. Порядок формирования цены.
В цену Контракта включаются все расходы Исполнителя по исполнению настоящего Контракта, а также налоги, сборы и иные обязательные платежи.

