Техническое задание на определение поставщика

на Оказание услуг по перевозке граждан – получателей социальных услуг к месту получения государственной социальной помощи и обратно по направлениям органов исполнительной власти в сфере здравоохранения, выдаваемых Фондом социального страхования Российской Федерации на период сентябрь – декабрь 2021 года

Предмет государственного контракта

Оказание услуг по авиационным перевозкам воздушным транспортом граждан-получателей набора социальных услуг к месту лечения и обратно по направлениям органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере здравоохранения в соответствие с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ и Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2004 года № 864.

Объем оказываемых услуг: В связи с невозможностью определить объем услуг по перевозке пассажиров электронный аукцион должен проводится в соответствии с требованиями пункта 2 ст. 42 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ.

Дополнительные условия: Переоформление билета на другую дату при наличии у граждан уважительных причин без взимания платы с пассажиров. Предоставление специальных условий стоимости перевозки для детей в возрасте до 12 лет в соответствии со ст. 106 ВК РФ и на основании п. 106 Федеральных авиационных правил «Общие правила воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей» утвержденных Приказом Минтранса России от 28.06.2007 № 82 (ред. От 15.02.2016). Прямой, беспосадочный рейс до г.Москва. Удобное стыковочное время для пассажиров льготной категории. Оформление авиабилета пассажиром непосредственно в г. Петропавловске-Камчатском. Возможность производить перевозку больного пассажира на носилках. Предоставить Перевозчику сведения в отношении всей цепочки собственников (выгодоприобретателей), включая конечных, а также в отношении состава исполнительных органов с предоставлением подтверждающих документов. 

Предоставлять проезд в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 02.03.2018 №215 «Об утверждении привил предоставления субсидий из федерального бюджета организациям воздушного транспорта в целях обеспечения доступности воздушных перевозок населению и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации» (при наличии в продаже).
Место оказания услуг:

г. Петропавловск- Камчатский-Москва; 

г. Москва -Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Санкт-Петербург;

г. Санкт-Петербург-Москва-Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Анапа;

г. Анапа-Москва-Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Сочи;

г. Сочи-Москва-Петропавловск-Камчатский;
г. Петропавловск-Камчатский-Москва- Калининград;

г. Калининград-Москва-Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Симферополь;

г. Симферополь-Москва-Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Хабаровск;

г. Хабаровск - Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Владивосток;

г. Владивосток - Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Новокузнецк;

г. Новокузнецк-Москва - Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Хабаровск-Новосибирск;
г. Новосибирск-Хабаровск-Петропавловск-Камчатский;

г. Петропавловск-Камчатский-Москва-Уфа;
г. Уфа-Москва-Петропавловск-Камчатский.
Срок оказания услуг:

Сентябрь -декабрь 2021 года
