Техническое задание
На оказание услуг по перевозке граждан – получателей социальных услуг автомобильным транспортом к месту санаторно – курортного лечения и обратно по маршрутам «Красноярск - Учум - Красноярск», «Красноярск – Ачинск – Красноярск», «Ужур – Ачинск – Ужур»,  «Назарово – Учум – Назарово», «Ачинск – Учум – Ачинск»   в 2021 году
1. Требования к характеристикам услуг по перевозке граждан льготных категорий

Услуги по перевозке льготных категорий граждан должны быть оказаны в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» и другими нормативными правовыми актами, регулирующими отношения по перевозке пассажиров, в том числе Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 N 1586, Уставом автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта от 08.11.2007 № 259-ФЗ, Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом…», правилами дорожного движения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090. 

Оказание услуг по перевозке льготных категорий граждан должно осуществляться по тарифам, не превышающим утвержденные органом исполнительной власти Красноярского края. Наличие лицензии на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом. Осуществление пассажирских перевозок на регулярной основе обязательно.
2. Требования к месту оказание услуг

Услуги по перевозке льготных категорий граждан должны оказываться по территории Красноярского края

3. Требования к срокам оказания услуг

Услуги должны оказываться: по 31.12.2021 года
4. Требования к объему услуг

Объём оказываемых услуг – в соответствии  со ст. 42 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ, определить объем оказываемых услуг невозможно.
