Техническое задание
Выполнение работ по обеспечению инвалидов протезами нижних конечностей в 2021 году

	№ п/п
	Наименование товара, работ, услуг
	Описание объекта закупки
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	Ед. изм.
	Цена за ед. изм.[footnoteRef:1], руб. [1:  Не более] 

	Цена по позиции[footnoteRef:2], руб. [2:  Не более] 


	1.
	Протез бедра модульный, в том числе при врожденном недоразвитии

	Протез бедра модульный должен быть с несущей приемной гильзой из антисептического материала с молекулами серебра, должен быть индивидуального изготовления по слепку с полимерным чехлом, с гидравлическим одноосным коленным шарниром с механизмом торможения, с независимым бесступенчатым механизмом регулирования фазы сгибания и разгибания, и с возможностью передвигаться пациенту с различными скоростями ходьбы. Должна быть влагозащищенная углепластиковая стопа повышенной прочности, с высоким уровнем энергосбережения. Для инвалидов с повышенным и высоким уровнем двигательной активности. Полуфабрикаты должны быть-титан на нагрузку до 125 кг. Крепление должно быть замковым устройством для полимерных чехлов. Должно быть наличие поворотного регулировочно-соединительного устройства, обеспечивающего возможность поворота согнутой в колене голени относительно гильзы (для обеспечения самообслуживания пациента). Должен быть без косметической облицовки или мягкая полиуретановая косметическая облицовка индивидуального изготовления.
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В соответствии с приказом Минтруда России от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно – ортопедическими изделиями до их замены» срок пользования техническими средствами реабилитации, протезом и протезно-ортопедическим изделием (далее ТСР) исчисляется с даты предоставления его инвалиду.
Условия и сроки (периоды) выполнения работ: изготовление и обеспечение протезом должно осуществляться непосредственно Получателю на основании направления и не должно превышать 45 (сорока пяти) календарных дня с момента обращения получателя с направлением на предприятие. Срок завершения работ должен быть- не позднее 30.11.2021 года. Место выполнения работ: Краснодарский край, работы должны выполняться по месту протезирования, протезно – ортопедические изделия должны выдаваться непосредственно Получателям. Инвалиды I-ой группы должны обслуживаться на дому.
Требования к качеству работ: протез нижней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта РФ ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». 
Требования к техническим и функциональным характеристикам работ: Выполняемые работы по обеспечению протезом нижней конечности должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с пациентами, имеющими нарушения и дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности. 
Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и устранение косметических дефектов нижних конечностей пациента с помощью протеза нижней конечности.
Требования к результатам работ: работы по обеспечению протезом должны быть эффективно исполнены, у инвалида: должны быть восстановлены опорная и двигательная функции конечности, должны быть созданы условия для предупреждения развития деформации и благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению протезом должны выполняться с надлежащим качеством и в установленные сроки.
В соответствии с ГОСТ Р 53870-2010 Национальный стандарт Российской Федерации «Услуги по протезированию нижних конечностей» исполнитель должен осуществлять обучение пациента ходьбе и пользованию ПОИ. Работы по обеспечению протезами должны выполняться с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Срок предоставления гарантии на выполненные работы: срок предоставления гарантии должен составлять не менее 9 месяцев с момента выдачи изделия получателю.
В течение гарантийного срока исполнитель должен производить замену, ремонт изделия бесплатно. Срок выполнения гарантийного ремонта со дня обращения Получателя должен быть не более 20 рабочих дней.



