Электронный аукцион

Выполнение работ по изготовлению протеза предплечья с микропроцессорным управлением
Техническое задание
Выполняемые работы по обеспечению Получателя изделием должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с пациентом, имеющим нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.
Протез верхней конечности – техническое средство реабилитации, заменяющее частично или полностью отсутствующую верхнюю конечность и служащее для восполнения косметического и (или) функционального дефекта.

Выполняемые работы должны соответствовать:

- «ГОСТ Р 51632-2014. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» Протезы верхних конечностей должны обладать прочностью и износостойкостью, чтобы выдержать все нагрузки в процессе предусмотренного использования.

- «ГОСТ Р 51819-2017. Национальный стандарт Российской Федерации. Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей. Термины и определения» Функциональный узел протеза должен выполнять заданную функцию и иметь конструктивно-технологическую завершенность.

- «ГОСТ Р 56138-2014 Национальный стандарт Российской Федерации. Протезы верхних конечностей. Технические требования»:

- Протез должен быть устойчив к воздействию агрессивных биологических жидкостей (пота);

-  Внешний вид и форма протеза должны соответствовать внешнему виду и форме здоровой конечности;

- Элементы крепления протеза должны надежно удерживать протез на культе пользователя и не должны вызывать потертостей, сдавливания и образования наплывов мягких тканей, а также недопустимых нарушений кровообращения и болевых ощущений;

- Металлические детали протеза должны быть изготовлены из коррозионно-стойких материалов или иметь защитные или защитно-декоративные покрытия  по ГОСТ 9.301-86;

- Материалы приемных гильз протеза, контактирующие с телом пользователя, должны соответствовать требованиям биологической безопасности по ГОСТ  ISO 10993-1-2011, ГОСТ  ISO 10993-5-2011, ГОСТ  ISO 10993-10-2011 и ГОСТ 52770-2016;

- Материалы приемных гильз не должны деформироваться при нормальной эксплуатации протеза

Выполнить работы по обеспечению Получателя изделием с индивидуальными параметрами изготовления. Изделие должно быть изготовлено в соответствии с назначением врача-ортопеда и предназначаться исключительно для компенсации ограничений жизнедеятельности конкретного Получателя.

Упаковка протеза  должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.

Срок службы протеза предплечья  с микропроцессорным управлением в течение, которого изделие сохраняет свои технические, качественные и функциональные характеристики должен быть равен сроку пользования техническим средством реабилитации, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 г. № 107н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями»:

- протез предплечья  с микропроцессорным управлением - не менее 3 лет (для детей-инвалидов - не менее 1 года).

Гарантийный срок на протез устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию и должен составлять:

- протез предплечья  с микропроцессорным управлением - не менее 1 года;

Гарантийный ремонт протеза или замена изделия в связи с обеспечением изделием ненадлежащего качества  или в связи с неправильным определением размера изделия должен осуществляться за счет Исполнителя в период гарантийного срока. 

В период гарантийного срока ремонт осуществляется бесплатно, гарантия должна распространяться на все составляющие изделия. На время ремонта изделия Исполнитель обязан предоставить инвалиду аналогичную замену изделия находящегося в ремонте.    

Объем работ – 1 штука (протез).  
	№ п/п
	Наименование изделия
	Характеристика
	Кол-во, 

шт.

	1.
	Протез предплечья с микропроцессорным управлением
	Протез предплечья с микропроцессорным управлением ПР2-ВОБ. Протез предплечья активный с микропроцессорным управлением, 2-х канальный, с транскарпальной сенсорной электромеханической кистью DMC Plus (скорость раскрытия до 130 мм/с, пропорциональная сила схвата до 90N), на длинную культю или после вычленения в лучезапястном суставе, с возможностью работы от одного электрода, с ротационным механизмом, с составной приемной гильзой индивидуального изготовления по слепку из слоистого пластика, со сменными косметическими оболочками из ПВХ с покрытием для увеличения эксплуатационных характеристик и возможностью удаления загрязнений. Крепление протеза за счёт формы культеприемника и замкового устройства для полимерных чехлов.
	1


Место  выполнения работ: Московская область.
Срок завершения (выполнения) работ: в течение 60 (шестидесяти) календарных дней с даты получения от Государственного заказчика реестра получателей по 30 ноября 2021 г. включительно.
