Приложение № 1

Техническое задание

	№ п/п
	Шифр
	Наименование товара, работы, услуги
	Описание объекта закупки
	Код по ОКПД2
/КТРУ
	Единицы измерения
	Кол-во

	5
	21-01-07
	Двухкомпонентный дренируемый калоприемник: адгезивная пластина, плоская
	Адгезивная гипоаллергенная гидроколлоидная пластина с защитным покрытием, с вырезаемым отверстием под стому, с фланцем для крепления мешка, соответствующим фланцу мешка.

Диаметр фланца пластины от 45мм. до 50мм (указать конкретное значение)

Диаметр фланца пластины от 55 до 70 мм (указать конкретное значение)
	32.50.13.190
	шт
	5 100

	6
	21-01-07
	Двухкомпонентный дренируемый калоприемник: мешок дренируемый
	Мешок стомный дренируемый из многослойного, не пропускающего запах полиэтилена, с мягкой нетканой подложкой, с фланцем для крепления мешка к пластине, соответствующим фланцу пластины.

Диаметр фланца мешка от 45мм. до 50мм (указать конкретное значение)

Диаметр фланца мешка от 55 мм до 70мм (указать конкретное значение)
	32.50.13.190
	шт
	15 300


Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Специальные средства при нарушениях функций выделения предназначены для сбора кишечного содержимого и мочи, устранения их агрессивного воздействия на кожу, герметизации и выравнивания кожи вокруг стомы. Нестерильное изделие с плоской поверхностью, предназначенное для накладывания и приклеивания к перистомальной коже (обычно нормальной хорошо сформированной стомы) для обеспечения правильного размещения и фиксации фланца калоприемника для кишечной стомы (например, однокомпонентного или состоящего из двух/множества заменяемых компонентов) и для защиты окружающей области от контаминации отходами организма. Обычно пациент использует изделие самостоятельно. Это изделие одноразового использования.

Специальные средства при нарушениях функций выделения (катетеры) – предназначены для опорожнения мочевого пузыря, используется для длительного стомирования мочевого пузыря и отведения мочи из мочевого пузыря через стому.
Специальные средства при нарушениях функций выделения (средство ухода при недержании кала) используется для защиты от непроизвольного опорожнения кишечника у больных с недержанием кала, а также больных с отведением мочи в непрерывный кишечник.

В специальных средствах при нарушениях функций выделения не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), видимые невооруженным глазом.

Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Специальные средства при нарушениях функций выделения должны отвечать требованиям Межгосударственным стандартам: ГОСТ ISO10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», ГОСТ ISO 10993-3-2018 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 3. Исследования генотоксичности, канцерогенности и токсического действия на репродуктивную функцию», ГОСТ ISO 10993-4-2020 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 4. Исследования изделий, взаимодействующих с кровью», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы «in vitro», ГОСТ ISO 10993-6-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 6. Исследования местного действия после имплантации», 

ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ ISO 10993-11-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 11. Исследования общетоксического действия»; Национальным стандартам Российской Федерации ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Требования к маркировке и упаковке

На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделий. Упаковка должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и хранении.

Требования к документам, подтверждающим соответствие установленным требованиям

Наличие действующего регистрационного удостоверения, сертификата соответствия или декларации о соответствии на данную продукцию обязательно.
Требования к месту, условиям и объемам поставки
Товар поставляется непосредственно Получателям по месту жительства инвалида на территории Волгоградской области или по месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком на территории Волгоградской области.

Пункты выдачи должны быть организованы в городе Волгограде (не менее двух пунктов в разных районах города), городе Волжском (не менее одного пункта), городе Михайловка (не менее одного пункта), городе Камышин (не менее одного пункта), городе Урюпинске (не менее одного пункта) в шаговой доступности от остановки общественного транспорта. Вход в пункт выдачи и передвижение по нему должны быть беспрепятственны для инвалидов. В каждом пункте необходимо наличие оргтехники (необходимой для оформления документов о выдачи товара), туалетной комнаты, мобильной или стационарной связи. Работа каждого пункта выдачи должна быть организована таким образом, чтобы Получателю (его представителю) была предоставлена возможность получения товара в течение не менее чем 5 (пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю; при этом время работы каждого пункта должно попадать в интервал с 08:00 до 20:00, включая работу в один из выходных дней. Пункты выдачи должны быть оснащены видеокамерами. Все операции приема-передачи товара (в том числе оформление сопутствующих документов) должны производиться непосредственно в пункте выдачи. Адреса, телефоны и график работы пунктов выдачи должны быть представлены Заказчику в течении 3 (трех) дней со дня заключения государственного контракта.
Сроки поставки товара
Заказчик в течении 2-х дней с даты заключения Контракта направляет Поставщику Заявку с указанием количества Товара и периода Поставки.

Поставщик в течении 3-х дней после получения Заявки сообщает о 100 % поставке Товара с соответствии с Заявкой.

 Выборочная проверка поставляемого Товара осуществляется Заказчиком до поставки Товара Получателям в течении 2 рабочих дней с даты получения от Поставщика информации о поступлении Товара на склад поставщика в г. Волгограде.

Поставка Товара Получателям осуществляется в течение 30 (тридцать) дней со дня получения Реестра получателей Товара, в исключительных случаях по обращению Заказчика в течение 7 дней, следующим образом:

- по месту жительства Получателя в г. Волгограде и Волгоградской области не позднее 29.10.2021;

- по месту нахождения пунктов выдачи в г. Волгограде и Волгоградской области в день обращения Получателя, но не позднее 29.10.2021. Допускается досрочная поставка товара.
Контракт вступает в силу с даты подписания сторонами и действует по 22.11.2021. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств Сторон по Контракту.

Форма, сроки и порядок оплаты 

Оплата осуществляется по цене единицы исходя из фактического исполнения, но в размере, не превышающем максимального значения цены контракта. 
Оплата поставленного Товара осуществляется путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика в течении 5 рабочих дней со дня подписания Заказчиком документов, подтверждающих факт приемки поставленного Товара. 

Количество: 20 400 шт..
