Поставка специальных средств при нарушениях функций выделения для инвалидов (калоприемников, мочеприемников).
Характеристики и основные требования.

Наименования специальных средств при нарушениях функций выделения соответствуют Классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утвержденной приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 г. №86н.

	№п/п

	Наименование изделия
	Описание технических и функциональных характеристик
	Количество товара, 

шт.

	1
	Мочеприемник прикроватный (мешок для сбора мочи),  ночной
	- из прозрачного многослойного, не пропускающего запах полиэтилена или материала ПВХ высокой прочности, анато​мической формы, антирефлюксным клапаном, сливным клапаном, с отверстиями для крепления ремней, с гофрированной или гладкой дренажной трубкой длинной не более 120 см, с возможностью регулировки длины трубки, со стандартным переходником, обьемом не менее 1500 мл. 
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Специальные средства при нарушениях функций выделения должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 58235-2018, ГОСТ Р 52770-2016.
Дополнительные условия
Поставщики должны представить действующие регистрационные удостоверения на каждое наименование товара, выданные федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития, сертификаты соответствия (при наличии), либо декларации о соответствии (при наличии).
Место поставки товара – товар поставляется получателю по месту жительства (нахождения) в пределах Тамбовской области или по согласованию с инвалидом выдается ему по месту нахождения пункта выдачи в пределах Тамбовской области.

Срок поставки товара: в пункт поставки на территории Тамбовской области в течение 4-х рабочих дней с даты подписания государственного контракта - 100 % от общего объема товара.

Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара, но не позднее 15.12.2021. По согласованию с инвалидом товар выдается по месту нахождения стационарного пункта.
