Техническое задание 

на проведение аукциона в электронной форме на выполнение работ по изготовлению протезно-ортопедических изделий – туторов для обеспечения  ими в 2021 году инвалидов
	Наименование
	Описание функциональных и технических характеристик Изделия

	Тутор на голеностопный сустав


	Тутор на голеностопный сустав должен быть фиксирующий, корригирующий, разгружающий, вспененные упругие и смягчающие материалы, термопласт высокотемпературный, изготовление по слепку, назначение - постоянное, лечебно - профилактическое.

	Тутор на коленный сустав


	Тутор на коленный сустав должен быть фиксирующий, корригирующий, разгружающий, вспененные упругие и смягчающие материалы, термопласт высокотемпературный, изготовление по слепку, назначение - постоянное, лечебно - профилактическое.

	Тутор на тазобедренный сустав


	Тутор на тазобедренный сустав должен быть  фиксирующий, корригирующий, разгружающий, вспененные упругие и смягчающие материалы, термопласт высокотемпературный. Должен применяться для иммобилизации тазобедренного сустава в определенном положении после перенесенной травмы (операции) бедра и костей тазобедренного сустава. Изготовление по слепку, назначение-постоянное, лечебно-профилактическое.

	Тутор на коленный  и тазобедренный суставы               
	Тутор на коленный  и тазобедренный суставы  должен быть фиксирующий, корригирующий, разгружающий, вспененные упругие и смягчающие материалы, термопласт высокотемпературный, изготовление по слепку, назначение - постоянное, лечебно - профилактическое.             

	Тутор на всю ногу


	Тутор на всю ногу должен быть фиксирующий, корригирующий, разгружающий, вспененные упругие и смягчающие материалы, термопласт высокотемпературный, изготовление по слепку, назначение - постоянное, лечебно - профилактическое.


Требования к техническим характеристикам
Выполнение работ по ортезированию должны быть направлены на изготовление технических устройств, к которым относятся  туторы для обеспечения   механической фиксации, разгрузки, компенсации поврежденных или реконструированных суставов, костей, сумочно-связочного или мышечно-связочного аппарата и других функций организма. 

Выполняемые работы по обеспечению инвалидов изделиями должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателями по месту жительства  Получателя. Работы должны быть направлены на полное и/или частичное восстановление утраченных функций.

Туторы должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. 

Разработка, производство, сертификация, эксплуатация, ремонт, снятие с производства  ортезов должны отвечать требованиям ГОСТ Р 15.111-2015 «Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов».
Требования к результатам работ
Работы по обеспечению инвалидов туторами следует считать эффективно исполненными, если у инвалида полностью или частично восстановлена опорная, двигательная  или  иные  функции  организма, созданы условия для  предупреждения 

развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению инвалидов туторами должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке. 
Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка туторов к месту нахождения инвалидов должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Упаковка аппаратов должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению. 
Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий выполнения работ по обеспечению туторами
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия и его продолжительность должна соответствовать требованиям нормативно технической документации и должна быть указана гарантия не менее 7 (семи) месяцев со дня подписания Акта сдачи-приемки Изделия.
Место, условия и сроки выполнения работ
Место выполнения работ: Выполнение работ осуществляется по месту нахождения Подрядчика. Снятие мерок, примерка, подгонка и другие сопутствующие работы  осуществляются по согласованию с Получателем:

 - по месту жительства Получателя (инвалида);

 - в пункте выдачи, организованном Подрядчиком в населенном пункте по месту жительства Получателя.
В случае выбора получателем способа получения изделия через пункт выдачи Подрядчик обязан:
обеспечить передачу изделия получателю в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей; установить график работы пунктов выдачи, включая работу в один из выходных дней. Пункты выдачи и склад Подрядчика должны быть оснащены видеокамерами.
Срок выполнения работ – 30 (тридцать) календарных дней с момента получения Реестра Направлений или при представлении Получателем паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 (двадцать) рабочих дней.
Срок действия настоящего контракта
Настоящий Контракт вступает в силу с момента его подписания и действует по 29.12.2021.
Порядок оплаты: оплата по контракту производится по безналичному расчету Заказчиком на расчетный счет Подрядчика в течение 7 (семи) рабочих дней с даты подписания Заказчиком Акта выполненных работ по изготовлению изделий Получателям.


