
Техническое задание 

к проведению открытого конкурса в электронной форме на выполнение работ по изготовлению протезно-ортопедического изделия – протеза нижней конечности для обеспечения им в 2021 году инвалида
	№ п/п
	Наименование изделия,

код ОКПД2
	Функциональные, технические и качественные характеристики

 
	Количество

	1
	Протез бедра модульный, с микропроцессорным управлением

32.50.22.121


	Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением. 

Должен быть с индивидуальной приемной гильзой и двумя пробными диагностическими гильзами. 

Индивидуальная постоянная гильза должна быть изготовлена из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол, листового термопластичного пластика. Чехол должен быть полимерный гелиевый (силиконовый) замковый.

Крепление протеза должно быть с замком для полимерных чехлов.

Регулировочно-соединительные устройства должны соответствовать весу инвалида.

 Моноцентрический коленный модуль должен быть с внешним источником энергии, с независимыми гидравлической и пневматической системами (фаза опоры  должна быть с ротационным гидравлическим цилиндром, фаза переноса – пневматический цилиндр) с микропроцессорным управлением скоростью ходьбы и механизмом дополнительной безопасности, вычисляющим силу реакции опоры. 

Должна быть карбоновая рама корпуса коленного модуля.

Максимальный угол сгибания должен быть не менее 140 градусов. 

Должна быть углепластиковая стопа с разделительным носком, с высоким уровнем энергосбережения в комплекте с косметической.

Полноразмерная карбоновая стелька должна обеспечивать мягкий перекат и плавную походку. Должна быть непрерывная длина волокна и отсутствие болтовых соединений. Расщепленный носок стопы должен обеспечивать высокий уровень инверсии/эверсии.

Стопа должна быть адаптирована как для повседневного использования, так и для занятий спортивными упражнениями. Должно быть поворотно регулировочно-соединительного  устройство, обеспечивающее возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительно гильзы (для обеспечения самообслуживания пациента).
	1

	
	ИТОГО
	
	1


Количество -  1  шт. 

Требования к качеству работ

Протез нижней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также ГОСТ Р 57765-2017  «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».
Требования к техническим характеристикам

Выполняемые работы по обеспечению инвалида протезом нижней конечности должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателями, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций.
Требования к результатам работ

Работы по обеспечению инвалида протезом нижней конечности следует считать эффективно исполненными, если у инвалида восстановлена или частично  восстановлена опорно-двигательная функция и (или) устранены косметические дефекты нижней конечности. Работы по обеспечению инвалида протезом должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке изделия. 

Упаковка  протеза нижней конечности должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Временная противокоррозионная защита протезов нижних конечностей производится в соответствии с  требованиями ГОСТ 9.014-78 «Единая система защиты от коррозии и старения материалов и изделий. Временная  противокоррозионная защита изделий. Общие требования», а также стандартов и  ТУ  на протезы конкретных групп, типов (видов, моделей).
Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ
Гарантийный срок на протез устанавливается со дня выдачи готового изделия, а именно:

- на протез нижней конечности - не менее 24 месяцев.

В течение этого срока предприятие-изготовитель должно производить замену или ремонт изделия бесплатно.

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 
20 (двадцать) рабочих дней.
Место, условия и сроки выполнения работ
По контракту Подрядчик будет обязан выполнить работы и передать Изделие непосредственно Получателю.
Выполнение работ должно осуществляться по месту нахождения Подрядчика. Снятие мерок, примерка, подгонка и другие сопутствующие работы, доставка (передача) протезно-ортопедического изделия должны осуществляться  по согласованию с Получателем:

  - по месту жительства Получателя (инвалида);

 - в пункте выдачи, организованном Подрядчиком в населенном пункте по месту жительства Получателя.

В случае выбора получателем способа получения изделия через пункт выдачи:

обеспечить передачу изделия получателям в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей; установить график работы пунктов выдачи, включая работу в один из выходных дней. Пункты выдачи и склад поставщика должны быть оснащены видеокамерами.

Срок выполнения работ – 40 (сорок) календарных дней с момента получения Реестра Направлений или при представлении Получателем паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком.
Срок действия настоящего Контракта

     Контракт вступает в силу с момента его подписания и действует по 30.12.2021.

