Техническое задание
На выполнения работ по обеспечению инвалидов ортезами (комплектами для протезирования женщин после мастэктомии) в 2021 году.

Максимальное значение цены контракта: 1 000 000 (один миллион) руб. 00 коп.
Начальная сумма цен единиц работ: 4 218 (четыре тысячи двести восемнадцать) руб. 06 коп.

	Наименование Товара 
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Товара
	Цена за ед. руб.
	Максимальное значение цены контракта, руб.

	8-09-01 Экзопротез грудной (молочной) железы
	Экзопротезы грудной железы предназначены для коррекции размера и формы груди у женщин после операции мастэктомии. Экзопротез должен изготавливаться из силикона и полиуретановой оболочки, которая покрывает маслянистую поверхность силикона. Силикон и полиуретановая оболочка должны производиться из натурального сырья. Полиуретановая оболочка должна иметь структуру, близкую к структуре кожи, за счет чего создается ощущение естественности. Кроме того, должна быть прочная и обладать стойкостью к воздействию жира, масла, хлора и морской воды. В экзопротезе грудной железы не допускаются механические повреждения, проколы. Должна поставляться в специальных коробках, укомплектованных ложементом и двумя специальными чехлами для хранения экзопротеза, назначение - постоянный.
	








 3 187,62
	













1 000 000,00

	
8-09-21 Бюстгальтер (лиф-крепление) и /или (полуграция) для фиксации экзопротеза молочной железы 
	
	Должна поддерживать, фиксацию, изготовление из эластичных тканей в комбинации с хлопчатобумажными тканями. Должно быть наличие клапанов для крепления экзопротеза. Должна быть регулировка бретелей по длине. Застежка должна быть на крючках. Назначение - постоянное, специальное.
	
 1 030,44
	



Требования к качеству техническим и функциональным характеристикам работ:
Работы по обеспечению инвалидов экзопротезами молочной железы для протезирования женщин после мастэктоми выполняются в соответствии с назначениями медико-социальной экспертизы, а также врача. При выполнении работ по ортезированию должен быть осуществлен контроль при примерке и обеспечении указанными средствами реабилитации. Получатели не должны испытывать болей, избыточного давления, вызывающего нарушения кровообращения.
Экзопротезы молочных желез должны соответствовать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограниченными возможностями. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий». Часть 1. Оценка и исследования. ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий». Часть 5. Исследования на цитотоксичность. ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий». Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия. ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний».
Выполнение работ по ортезированию должно соответствовать ТУ 9396-023-03151337-2010, ТУ 9396-003-93703958-2010.

Требования к безопасности работ:
Материалы, применяемые Исполнителем для изготовления Изделия должны соответствовать требованиям действующих стандартов и технических условий в соответствии с ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».
	Проведение работ по обеспечению Получателей Изделиями должно осуществляться при наличии деклараций о соответствии Изделий.
При готовности приступить к выполнению работ по изготовлению Изделий, предоставление Государственному заказчику копии регистрационных удостоверений и документов, подтверждающих соответствие Изделий (декларация о соответствии продукции либо сертификат соответствия), или иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Изделий, является условием, в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов.

Требования к Изделиям, являющимся результатом выполнения работ:
Работы по обеспечению инвалидов экзопротезами следует считать эффективно исполненными, если у инвалида сохранены условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни.
Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Условия оплаты по Контракту
 В цену Контракта включаются все расходы Исполнителя по исполнению Контракта, в том числе расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.
Оплата производится Заказчиком со своего лицевого счета, открытого в органах Федерального казначейства, по безналичному расчету в течение 15 (пятнадцать) рабочих дней с даты получения Заказчиком надлежащим образом оформленных документов, указанных в Контракте (Акты сдачи – приемки работ Получателем, Реестр к актам сдачи – приемки работ, счет, Акт выполненных работ, Отрывные талоны к направлениям). 

Требования к предоставлению гарантийных обязательств
Поставщик при заключении Контракта должен представить Заказчику обеспечение исполнения Контракта в размере 30 % от начальной (максимальной) цены Контракта.
Поставщик до подписания акта приёмки поставленного Товара осуществленных поставок Товара по Контракту должен предоставить Заказчику обеспечение гарантийных обязательств на поставляемый в рамках Контракта Товар в размере 1 (Одного) % от начальной (максимальной) цены Контракта.

Требования к гарантийному сроку и (или) объему предоставления гарантий качества работ:
Гарантийный срок устанавливается в соответствии с техническими условиями производителя и составляет:
- для экзопротезов грудных (молочных) желез не менее 6 месяцев, а бюстгальтера для экзопротезов молочной железы не менее 40 дней после, подписания Акта сдачи–приемки работ Получателем.
В период гарантийного срока Исполнитель производит замену Изделий за счет собственных средств. 
Срок пользования экзопротезами молочной железы для протезирования женщин после мастэктоми устанавливается в соответствии Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 N 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Срок дополнительной гарантии качества Изделия не должен превышать срока службы Изделия.

Требования к месту, условиям и срокам (периодам) выполнения работ:
           Исполнитель обязан:
- предоставить инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации (по месту жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика или иное);
- организовать стационарные пункты выдачи Товара Получателям в соответствии с требованиями приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей;
- после получения от Заказчика реестра получателей Изделий организовать информирование получателей о дате, времени и месте получения Изделий;
- передать Заказчику в письменном виде не позднее следующего дня после заключения Контракта контактные телефоны лиц, обслуживающих стационарные пункты и график их работы, установленный в соответствии с нормами законодательства РФ; 
- обеспечить исключение длительного ожидания и обслуживание получателей в случае выбора ими способа получения Изделий по месту нахождения пунктов выдачи;
- обеспечить ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей Изделий с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;
- обеспечить ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;
- предоставлять по запросу Заказчика в рамках подтверждения исполнения Контракта журнал телефонных звонков;
- информировать Заказчика не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), указанной в реестре получателей Изделий, о невозможности предоставления технического средства реабилитации получателю.

Место выполнения работ: Российская Федерация, Дальневосточный федеральный округ, по месту нахождения Исполнителя, по заказам инвалидов, при наличии направлений, выданных Заказчиком. 

Сроки (периоды) выполнения работ: с даты подписания Контракта до 03.12.2021 года – должно быть изготовлено 100% изделий. Исполнитель выполняет работы по настоящему Контракту в период не более 30 дней с даты обращения инвалида к Исполнителю с направлением, выданным Заказчиком.
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