1. Описание объекта закупки

(Техническое задание)

Оказание услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) для инвалидов в 2021 году
	№ п/п
	Наименование услуги
	Описание функциональных и технических характеристик
	Количество, час
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	Оказание услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) 
	Услуги инвалидам по сурдопереводу будут оказаны в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в объемах и в порядке, предусмотренных Правилами предоставления услуг по сурдопереводу за счет средств федерального бюджета, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.09.2007 г. № 608 «О порядке предоставления инвалидам услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу, тифлосурдопереводу)», индивидуальными программами реабилитации, разработанными и выданными инвалидам федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, а так же Технического задания Заказчика.

Оказание услуг инвалидам по сурдопереводу осуществляются:

– с использованием национального и иностранного языков жестов (их диалектов) в соответствии с методиками прямого и обратного перевода с учетом действующей системы координации переводов, применением знаний их специфики в морфологии, синтаксисе и семантике, учетом знаний общенационального и национального языков, используемых на территории проживания инвалида. При этом могут быть задействованы различные методики передачи текста удобные инвалиду (как то: дактилирование, в том числе с применением считывания по губам и т.д.);

– с использованием научной, технической, общественно-политической, экономической, юридической и другой специальной литературы, документации как в устном, так и в письменном видах, в полной или сокращенной формах, будет обеспечено точное соответствие переводов лексическому, стилистическому и смысловому содержанию передаваемого текста, а также соблюдение установленных требований в отношении унифицированных терминов или определений по тематике переводов по соответствующим разделам науки и техники.

Требования к объему услуг:

– инвалидам с нарушениями функции слуха – до 40 часов сурдоперевода;

– инвалидам с нарушениями функций одновременно слуха и зрения, которым в соответствии с класификациями и критериями, используемыми при осуществлении медико-социальной экспертизы граждан, установлена высокая степень слабовидения в сочетании с полной или практической глухотой – до 84 часов тифлосурдоперевода;

– инвалидам с нарушениями функций одновременно слуха и зрения, которым в соответствии с класификациями и критериями, используемыми при осуществлении медико-социальной экспертизы граждан, установлена полная (тотальная) или практическая слепоглухота или полная (тотальная) или практическая слепота в сочетании с тугоухостью 3-4 степени, до 240 часов тифлосурдоперевода. 

Требования к условиям оказания услуг:

При индивидуальном обслуживании инвалида (инвалидов) в оплату предоставленных услуг засчитывается только время, затраченное на перевод текста.
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2. Место оказания услуг:

Тверская область, по месту нахождения нуждающегося в услугах Получателя.

3. Сроки (график) оказания услуг:
С даты заключения контракта по 23 декабря 2021 года.
