Наименование и описание объекта закупки: выполнение работ по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов в 2021 году аппаратами ортопедическими на всю ногу из углепластика.

Количество поставляемых товаров, объем выполняемых работ (оказываемых услуг): 6 шт.

Место доставки товаров, выполнения работ, оказания услуг: Российская Федерация, по месту нахождения Исполнителя.

Срок поставки товара (или завершения работы либо график оказания услуг): в течение 30 (Тридцати) дней со дня обращения Получателей к Исполнителю по направлениям филиалов отделения Фонда, по 10.12.2021 года.

Начальная (максимальная) цена Государственного контракта: 1 105 999 (Один миллион сто пять тысяч девятьсот девяносто девять) рублей 98 копеек.

Техническое задание
ОКПД2: 32.50.22.129 - Приспособления ортопедические прочие.

КТРУ не применяется. Понятия, требования и терминология приведены в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.

	№ п/п
	Вид и наименование технического средства реабилитации (изделия)
	Код по КОЗ
	Описание изделия
	Кол-во, шт.

	1
	2
	3
	4
	5

	4
	8-09-42 Аппарат на всю ногу (из углепластика)

	03.28.08.09.42
	Аппарат ортопедический на всю ногу модульный из углепластика предназначен для фиксации, разгрузки и компенсации укорочения, состоит из боковых углепластиковых шин, коленных узлов-модулей (замковых, баззамковых), углепластиковых полуколец, голеностопных шарниров, стальных голеностопных шин, застежек, башмачка из пластика с подвижной или неподвижной щиколоткой или ботинка, соединенного со стремечками; возможные дополнения: кожаная гильза бедра, кожаная гильза на всю ногу, голеностоп из термопласта. Изготовление по обмерам, слепку; назначение – постоянное.
	6


Требования к качеству выполнения работ

Выполнение работ по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов аппаратами ортопедическими на всю ногу из углепластика должно быть направлено на изготовление изделий, к которым относятся изделия для обеспечения механической фиксации, разгрузки, компенсации поврежденных или реконструированных суставов, костей, сумочно-связочного или мышечно-связочного аппарата и других функций организма.

При выполнении работ по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов аппаратами ортопедическими на всю ногу из углепластика должен быть осуществлен контроль при примерке и после изготовления указанных средств реабилитации. Инвалиды не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения. Изделие должно допускать свободное надевание на пораженную конечность или ее сегменты, плотно охватывать их, не вызывая болевых ощущений, не оказывая давления на костные выступы и не нарушая кровообращение конечности.

Работы по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов аппаратами ортопедическими на всю ногу из углепластика должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки, и считаются эффективно исполненными, если выбор конструкции изделий производится с учетом анатомо-функционального состояния костно-мышечной системы и медико-социальных показаний, а результатом этого является полная или частичная компенсация стойких ограничений жизнедеятельности Получателя. 

Изделия должны быть новыми, свободными от прав третьих лиц.

Требования к безопасности работ:

Материалы, применяемые для изготовления изделий не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации. Изделия не должны иметь дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные» п. 5 Требования к материалам. 

Протезно-ортопедические изделия должны соответствовать ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские» п.4. Общие положения, ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности» п.4. Общие технические требования, ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные» п.1. Область применения, п.4. Общие требования, п.12. Технические требования, п.13. Информация, предоставляемая изготовителем.

Упаковка изделий должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению, предоставляемая изготовителем ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные» п.14 Упаковка. 

Требования к месту, условиям, сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества работ:

Гарантийный срок на изделия устанавливается со дня выдачи готовых изделий Получателям и его продолжительность составляет не менее 6 месяцев со дня подписания акта сдачи-приемки работ.  Изделия должны иметь установленный производителем срок службы с момента передачи его Получателю не менее срока пользования изделием, утвержденного положениями приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 № 107 н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями». В период гарантийного срока службы производить гарантийный ремонт или замену изделия, вышедшего из строя до истечения гарантийного срока, за счет собственных средств.

Обязательно наличие стационарного места обслуживания на территории Ставропольского края для приема заказа, примерки изделия, выдачи готового изделия. 

Обязательно наличие гарантийного талона, дающего право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования, с указанием адресов в Ставропольском крае, куда следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей. 

Возмещать расходы за проезд Получателя, а также сопровождающего лица, для замены или ремонта изделия до истечения его гарантийного срока за счет средств Исполнителя, ремонт осуществляется бесплатно, гарантия должна распространяться на все составляющие изделия.


  Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида – в течение 20 рабочих дней.

