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Поставка ортопедических брюк для обеспечения инвалидов в 2021 году
	Наименование
	Сведения о функциональных, технических и качественных характеристиках, эксплуатационных характеристиках Товара
	Кол-во,
шт.

	Ортопедические брюки
	Брюки для людей с ограниченными двигательными возможностями (инвалидов-колясочников) должны позволять человеку продолжительное время находиться в коляске, должны облегчить действия при одевании и снятии одежды, должны упростить процесс одевания и частичного снятия одежды при физиологических оправлениях. Брюки ортопедические должны быть предназначены для пользователей креслом-коляской.
Передняя часть брюк должна быть откидной на замках, вшитых в боковые швы, что создает дополнительное удобство пользования туалетом или смены подгузников для людей с ограничениями движения.
Пояс брюк должен быть собран на резинку.
Застежка должна быть с двух сторон по боковым швам над замком на пуговицу и/или брючный крючок.
Задняя часть брюк должна быть на 10-12 см выше, чем у обычных брюк в соответствии с физиологией сидячего человека.
Верх брюк должен быть изготовлен из натуральных материалов.
В комплект брюк должны входить трусы из натуральных тканей.
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Требования к качеству Товара
Ортопедические брюки (далее-Товар) по внешнему виду, посадке на фигуре, размеру, соответствуют потребностям Получателя. Товар должен компенсировать имеющиеся у Получателя функциональные нарушения, степень ограничения жизнедеятельности, а также отвечать медицинским и социальным требованиям:
-безопасность для кожных покровов;
-эстетичность;
-простота пользования.
Декларация о соответствии и/или сертификат соответствия (добровольная сертификация), выдаваемые органом по сертификации в установленном порядке предоставляются при наличии.
Товар должен соответствовать ГОСТ Р 52770-2016 «Национальный стандарт Российской Федерации. Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ ISO 10993-1-2011 «Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования", ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование раздражающего и сенсибилизирующего действия».
Поставляемый Товар должен быть новым Товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
Требования к безопасности Товара
              Материалы, применяемые для изготовления Товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также не оказывать вредного воздействия на поверхности одежды и кожи Получателя. Материалы должны быть разрешены к применению Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно – правовое регулирование в сфере здравоохранения.
Требования к упаковке и отгрузке Товара
Упаковка Товара должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению в соответствии с п. 4.11.5. ГОСТа Р 51632-2014 «Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Гарантийный срок на Товар должен составлять не менее 6 (шести) месяцев со дня передачи Получателю.
Обеспечение возможности ремонта, устранения недостатков при обеспечении Получателей Товаром должно осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Товар должен иметь установленный производителем срок службы, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями»: - Ортопедические брюки - не менее 1 года.
	Место доставки товаров
	Российская Федерация, Мурманская область
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	Поставка Товара включает в себя:
1) доставку Товара в г. Мурманск для проведения Заказчиком экспертизы на соответствие Товара условиям Контракта: 
- полный объем – 08 октября 2021 года.
2) выдача Товара Получателям и обучение Получателей пользованию Товаром не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара. В случае обращения Получателя в Пункт выдачи Товара выдача в день обращения. 
Выдача Товара осуществляется по "03" декабря 2021 года включительно.
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