ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

оказание в 2021 году услуг по обеспечению авиабилетами для перевозки в салонах экономического класса граждан-получателей государственной социальной помощи к месту лечения и обратно 
(направление: Магадан – Москва, Москва – Магадан, Магадан – Санкт-Петербург, Санкт-Петербург – Магадан, Магадан – Хабаровск, Хабаровск – Магадан, Магадан – Новосибирск, Новосибирск – Магадан, Магадан – Владивосток, Владивосток - Магадан)

Федеральным законом от 17 июля 1999 г. N 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», от 24 июля 1998 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 г. № 240 «О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями» на Фонд социального страхования Российской Федерации возложены функции по организации и предоставлению бесплатного проезда граждан - получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц к месту лечения и обратно. 
В цену контракта включаются все расходы Исполнителя, связанные с оказанием услуг по оформлению и продаже авиабилетов, в том числе: маршрутный тариф и стоимость услуги по оформлению и продаже авиабилета на соответствующее направление; расходы, связанные с переоформлением проездных документов (сборы и таксы - аэропортовые, за бланк авиабилета, топливные таксы и др.), со страхованием, уплатой пошлин, налогов и других обязательных платежей.
Оказание в 2021 году услуг по обеспечению авиабилетами для перевозки в салонах экономического класса граждан-получателей государственной социальной помощи к месту лечения и обратно по маршрутам:
1) Магадан – Москва (Москва – Магадан),
2) Магадан – Санкт-Петербург (Санкт-Петербург – Магадан),
3) Магадан – Новосибирск (Новосибирск – Магадан),
4) Магадан – Хабаровск (Хабаровск – Магадан),
5) Магадан – Владивосток (Владивосток – Магадан).
Категории пассажиров:
- авиабилет для взрослого,
- авиабилет для взрослого с предоставлением 1-ого дополнительного места,
- авиабилет для взрослого с предоставлением 2-х дополнительных мест,
- авиабилет для ребенка в возрасте от 2-х до 12-ти лет,
- авиабилет для ребенка в возрасте от 2-х до 12-ти лет с предоставлением 1-ого дополнительного места,
- авиабилет для ребенка в возрасте от 2-х до 12-ти лет с предоставлением 2—х дополнительных мест,
- авиабилет для транспортировки носилочного больного.
Объем услуг (количество пассажирских мест) - невозможно определить (п.24 ст. 22 Закона № 44-ФЗ).
Срок оказания услуг: с момента заключения государственного контракта и по 17 декабря 2021 года.
Место оказания услуг: оформление и продажа авиабилетов производится непосредственно в офисах (представительствах) Исполнителя в пределах г. Магадан, с возможностью оказания подобной услуги в населенных пунктах Магаданской области (в частности в г. Сусуман, пгт. Ягодное, пгт. Омсукчан, пгт. Усть-Омчуг, пгт. Ола).
Условия оказания услуг:
Услуги по обеспечению авиационными билетами включают в себя: бронирование, оформление, переоформление, возврат билетов.
Оформление авиабилетов для граждан - получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц к месту лечения и обратно осуществляется по мере возникновения потребности на основании Направления на приобретение проездных документов, выданного Заказчиком.
Срок оформления авиабилетов - в течение 1 (одного) дня с момента предъявления в г. Магадан, либо в г. Сусуман, пгт. Ягодное, пгт. Омсукчан, пгт. Усть-Омчуг пгт. Ола) гражданам указанной категории (доверенным лицом) на приобретение проездных документов.
Офисы (представительства) Исполнителя, оказывающего услуги по оформлению и продаже авиабилетов для проезда граждан - получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц, инвалидов и сопровождающих их лиц, отдельных категорий граждан из числа ветеранов   по указанным   направлениям, должны соответствовать требованиям СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения».
Исполнитель обязан по требованию Пассажиров, направляемых Заказчиком в установленном порядке без дополнительной оплаты:
 - производить обмен проездных документов (авиабилетов);
 - осуществлять изменение даты вылета при наличии мест в свободной продаже в пределах срока действия контракта; 
- производить прием проездных документов (авиабилетов) в случае возврата. 
Изменение даты вылета или обмен авиабилета производится один раз.
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