ТЗ: Поставка инвалидам катетеров для самокатетеризации лубрицированных

1. Требования к условиям поставки:
1.1. Весь товар необходимого вида.
1.2. Весь товар  новый, ранее не бывший в эксплуатации.
1.3.  Качество, маркировка и комплектность  поставляемого товара соответствуют государственным стандартам (ГОСТ) и техническим условиям (ТУ), действующим на территории Российской Федерации.
1.4. Товар  изготовлен  промышленным способом.
2. Требования к документам, подтверждающим соответствие товара  установленным требованиям:
        - соответствие ГОСТам, другим стандартам, принятым в данной области;
3.  Документы, передаваемые вместе с товаром:
- инструкция по применению.
4. Требования к  количеству поставляемого Товара – 24 000 шт.
5. Условия передачи определяются Заказчиком.

	Наименование товара
	Характеристики товара
	Количество товара, штук

	01.28.21.01.20  
Катетер для самокатетеризации лубрицированный

	Катетеры для самокатетеризации лубрицированные обеспечивают соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. Предназначены для периодической самокатетеризации в стационарных  и домашних условиях.                                       
Катетеры лубрицированные для периодической самокатетеризации, изготовлены из силикона, поливинилхлорида или  полиуретана, покрытые снаружи лубрикантом, требующим/не требующим активизации водой: мужские, женские, детские.  Материал лубриканта  образует гладкий, плотный и влажный верхний слой,  равномерная толщина покрытия по всей длине трубки, прочная фиксация лубриканта на поверхности дренажной трубки, покрытие не стирается при введении и извлечении катетера, а также при проведении по нему (протирке) пальцами или мягким материалом. 
Лубрикант полностью покрывает поверхность катетера, включая дренажные отверстия. 
Наконечник катетера прямой цилиндрический, с двумя боковыми отверстиями, с отполированными краями. Катетер имеет воронкообразный коннектор для соединения с мешком для сбора мочи, цвет коннектора соответствует размеру катетера по Шарьеру. Катетер стерилен и находится в индивидуальной упаковке. 
Поставка должна включать в себя катетеры, разной длины для мужчин и женщин соответственно, различных размеров по шкале Шарьера (Ch): 06, 08, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.
Длина: от 180 мм. до 450 мм.
Размер катетера определяется Заказчиком при выдаче направлений в соответствии с заявками Получателей.
	24000

	Итого
	24000



Участник закупки указывает в первой части заявки наименование страны происхождения товара, конкретные показатели товара, попадающие в диапазон, установленный в Таблице , и указание на товарный знак (при наличии)

Для целей настоящей закупки используется терминология, определенная Приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 86 н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р.

Требования к функциональным характеристикам.
Катетеры для самокатетеризации лубрицированные обеспечивают соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. Предназначены для периодической самокатетеризации в стационарных  и домашних условиях.

Требования к качеству
Поставляемый товар новый, строго соответствует указанным характеристикам и не имеет дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления. 

Требования к эксплуатационным характеристикам, безопасности, экологической безопасности
Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.
Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара
Хранение осуществляется в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории изделий.
Транспортировка осуществляется любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Упаковка обеспечивает их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
Надписи на упаковке выполнены на русском языке и содержат информацию о Товаре, в том числе наименование Товара, наименование фирмы-изготовителя, страны происхождения.


Сроки поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг: С даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 20.12.2021 года.

Место поставки товара (выполнения работ, оказания услуг): По выбору Получателя:
- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
[bookmark: _GoBack] - в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи"

