ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
Поставка с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см для обеспечения инвалидов города Севастополя в 2021 году
	№ п/п
	Вид ТСР и его шифр 

	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во, шт.

	1. 
	[bookmark: _GoBack]Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию. 
Телевизор должен быть жидкокристаллическим. 
Диагональ телевизора должна быть не менее 80 см (не менее 31,5 дюймов). Формат экрана 16:9. 
Частота обновления не менее 50 Гц.
Поддержка стандартов DVB-T2; DVB-C. 
Телетекст с памятью не менее 10 страниц. 
Наличие разъёмов для наушников. 
Мощность звука не менее 2 Вт. 
Акустическая система не менее одного динамика.
Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст» (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст»). Основные параметры. Методы измерения. 
Меню должно быть на русском языке. 
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке. 
Гарантийный срок эксплуатации товара – не менее 12 месяцев с даты передачи товара Получателю и подписания акта приемки-передачи товара.
Наличие действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. N 982) поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, при поступлении Товара.
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Устройства должны отвечать требованиям к безопасности товара в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза:
- ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»;
- ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Требования к маркировке, упаковке и транспортировке товара
Упаковка изделий должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), загрязнения, а также от воздействия механических и климатических факторов во время хранения и транспортирования. 
Транспортировка должна осуществляться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий и механических факторов в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории изделий.
Срок пользования техническими средствами реабилитации соответствуют приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 г. № 107н.

Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки Товара.

Поставить Товар на территорию города Севастополь, на склад Поставщика или иное помещение, находящееся в его распоряжении или собственности, в течение 15 (пятнадцати) календарных дней с даты подписания Государственного контракта для осуществления проверки качества Товара. 
Предоставить Получателям в пределах административных границ города Севастополя право выбора одного из способов получения Товара:
- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».
Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара. 
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

