Техническое задание
 на поставку сигнализаторов звука цифровых со световой индикацией, 
 вибрационной и световой индикацией 
для обеспечения инвалидов в 2021 году

Предмет закупки.

Поставка сигнализаторов звука цифровых со световой индикацией, вибрационной и световой индикацией.
Количество всего 138 штук. 
Начальная (максимальная) цена 1 253 667,10 рублей.
Требования к качеству товара.
Несущая частота передатчика – частота, разрешения для использования на территории РФ.

Государственные стандарты РФ

ГОСТ Р 50444-92 Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия 
ГОСТ Р 51264-99 Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. Общие технические условия

Межгосударственные стандарты РФ

ГОСТ ISO 10993-1-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования

ГОСТ ISO 10993-18-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 18. Исследование химических свойств материалов

     Национальные стандарты РФ

ГОСТ Р 51632-2014 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний 

ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»
Сигнализатор должен иметь установленный производителем срок службы с момента передачи его Получателю не менее срока пользования сигнализатором, утвержденного Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены». 
Требования к техническим и функциональным характеристикам.

В сигнализирующем устройстве связь между источником сигнала и приемным устройством должна быть беспроводная. Сигнализирующие устройства должны быть многовариантны по виду входящего сигнала и должны воспринимать не менее 3-х источников сигнала, для подключения к телефону, дверному звонку, домофону, для реакции на плач ребенка. 
Конструкция цифрового сигнализатора звука должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, самостоятельную настройку и регулировку (при необходимости) при подготовке к эксплуатации и во время эксплуатации

При поступлении входящего вызова: 

- световые сигналы должны быть хорошо различимы в светлое время суток и подаваться в форме импульсов (мигание) 

- корпус мобильного приемника должен вибрировать.

- для защиты от ложного срабатывания должно быть предусмотрено переключение адресов сигнализирующего устройства в количестве не менее 256.
- время индикации сигнала не менее 20 секунд

Требования к безопасности товара.

Материалы, из которых изготавливаются цифровые сигнализаторы звука не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации. 
Наружные поверхности цифровых сигнализаторов должны быть устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара. 

Сигнализатор звука должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.

На каждом сигнализаторе (индикаторе) должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка.

Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта. 
Требования к результатам работ.

Получение реабилитационного эффекта от использования сигнализаторов звука по назначению, выраженное в снижении (устранений) ограничений жизнедеятельности инвалидов.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества сигнализаторов  с вибрационной индикацией, световой индикацией, вибрационной и световой индикацией
Сроки предоставления гарантий качества сигнализаторов звука должны составлять не менее 12 месяцев со дня ввода изделия в эксплуатацию.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

Осуществлять передачу сигнализатора (в комплектации в соответствии с техническим заданием).
Место и объемы поставки товара

Поставка товара осуществляется по направлениям заказчика (по форме, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 21.08.2008г № 439н)
Обеспечение должно осуществляться на территории Хабаровского края. 
 Поставка товара осуществляется по месту жительства инвалида на условиях DDP, или в пунктах выдачи по согласованию с получателем.
	№ п/п
	Районы доставки
	Количество поставки

в штуках

	1
	г. Хабаровск, Хабаровский район, район им. Лазо, Вяземский район, Бикинский район, Нанайский район
	84

	2
	Г. Комсомольск-на-Амуре, Комсомольский район, Солнечный район
	35

	3
	Советско-Гаванский район, Ванинский район
	7

	4
	Амурский район, Верхнебуреинский район, район Полины Осипенко
	6

	5
	Николаевский район, Ульчский район, Охотск, Аяно-Майский район, Чумикан
	6

	
	Всего:
	138


   
*В ходе исполнения контракта объем поставки по районам может изменяться.

Календарный план поставки Товара в субъект: по 25.10.2021 года 138 штук
Срок поставки получателям: до 01.12.2021 года

Срок действия государственного контракта по 30.12.2021 года 
 
	Наименование

изделия
	Технические характеристики
	Количество штук для закупки

	16-01-01 Сигнализатор звука цифровой со световой (стробоскопической) индикацией 


	Сигнализатор звука цифровой со световой индикацией для плохослышащих и глухих предназначен для информирования людей с нарушением слуха о наличии звуковых сигналов домофона, дверного звонка и телефонного звонка.

Сигнализирующие устройство должно быть беспроводное по конструкции.

Цифровой световой индикатор должен привлекать внимание пользователя с помощью: 

- световой индикацией рабочего состояния приемника;

- световой (стробоскопической) индикацией приемника; 

- светодиодной индикацией на корпусе передатчиков сигнала телефона/домофона, дверного звонка о поступающих на передатчики сигналах.

Цифровой приемник со световой (стробоскопической) индикацией должен служить для приема сигналов телефона, домофона, дверного звонка. При входящем сигнале световой приемник оповещает инвалида световой индикацией яркими вспышками стробоскопа встроенного в корпус приемника различимыми в дневное время суток. Питание светового приемника должно осуществляться от сети переменного тока 220 В, 50 Гц и от элементов питания.

Цифровые передатчики должны служить для передачи информации о входном сигнале дверного звонка, домофона, телефона на световой приемник. В передатчиках должны быть установлены электрические датчики, что исключает возможность ложного срабатывания. Передатчик звонка домофона/телефона подключается проводным способом к источнику сигнала с помощью модульных разъемов и клемм. Передатчик дверного звонка должен иметь вид беспроводного дверного звонка. Все передатчики оснащены световым индикатором для дополнительного оповещения инвалида о поступающем сигнале, а также кнопками для тестирования работоспособности системы. Кнопки передатчиков защищены от ложного срабатывания при случайном нажатии. 

В комплектацию сигнализатора должны входить:

- световой приемник;

- передатчик звонка домофона/телефона;

- передатчик дверного звонка;

- переходник для подключения к телефонной линии;

- клеммы для подключения к линии домофона;

- элементы питания, в количестве, необходимом для работы сигнализатора;

Конструкция сигнализатора должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения, самостоятельную установку при подготовке и во время эксплуатации.

Радиус устойчивого приема сигнала:

- в условиях прямой видимости – не менее 30 м.

Количество адресов сигнализирующего устройства для гарантии отсутствия ложного срабатывания – не менее 256

 
	7

	16-01-03

Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией (дверного звонка, домофона, телефона и плача ребенка)


	Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией для плохослышащих и глухих должен быть предназначен для информирования людей с нарушением слуха о наличии звуковых сигналов домофона, дверного звонка и телефонного звонка, плача ребенка, экстренного вызова (встроенная кнопка в передатчик плача ребенка).

Сигнализирующие устройство должно быть беспроводное по конструкции.

Цифровой вибрационно-световой индикатор должен привлекать внимание пользователя с помощью: 

-вибрации корпуса наручного приемника

-светодиодной индикацией наручного приемника;

-индикацией рабочего состояния наручного приемника;

-светодиодной индикацией на корпусе передатчиков сигнала телефона/домофона, дверного звонка, плача ребенка, экстренного вызова о поступающих на передатчики сигналах.

Цифровой наручный приемник со светодиодной индикацией должен служить для приема сигналов домофона, дверного звонка, телефонного звонка, плача ребенка, экстренного вызова (встроенная кнопка в передатчик плача ребенка). Корпус наручного приемника выполнен в форм-факторе наручных часов. Должен иметь кнопку включения/сброса со светодиодной индикацией. При включенном приемнике, кнопка включения должна подавать яркие периодические световые импульсы (индикатор рабочего состояния) различимые в дневное время суток. Для каждого бытового сигнала должны иметься специальные иконки с пиктограммой. При входящем сигнале на наручный приемник, должны загораться яркими вспышками хорошо различимыми в дневное время суток индивидуальные пиктограммы для каждого вида сигнала, сопровождающиеся индивидуальным тактильным рисунком вибрации для каждого типа сигнала.  Наручный приемник должен быть оснащен эластичным ремешком для ношения на руке. Питания наручного приемника должно осуществляться от элементов питания.

Цифровые передатчики должны служить для передачи информации о входном сигнале дверного звонка, домофона, телефона на наручный приемник. В передатчиках должны быть установлены электрические датчики, что исключает возможность ложного срабатывания. Передатчик звонка домофона/телефона подключаются проводным способом к источнику сигнала с помощью модульных разъемов и клемм. Передатчик дверного звонка должен иметь вид беспроводного дверного звонка. Все передатчики оснащены световым индикатором для дополнительного оповещения инвалида о поступающем сигнале, а также кнопками для тестирования работоспособности системы. Кнопки передатчиков защищены от ложного срабатывания при случайном нажатии. 

Цифровой передатчик плача ребенка должен служить для передачи информации о входном сигнале плача ребенка, экстренной кнопки вызова (встроенная кнопка в корпус передатчика) на наручный приемник. 

В передатчике должна иметься функция включения и выключения микрофона с индикатором рабочего состояния. Передатчик должен быть оснащен светодиодным индикатором для дополнительного оповещения инвалида о поступающем сигнале, а также кнопкой для тестирования работоспособности системы. Кнопка экстренного вызова должна быть защищена от ложного срабатывания при случайном нажатии. Питание передатчика плача ребенка должно осуществляться от элементов питания.

В комплектацию сигнализатора должны входить:

- наручный приемник;

- передатчик звонка домофона/телефона;

- передатчик дверного звонка;

- передатчик плача ребенка, экстренного вызова (встроенная кнопка в передатчик плача ребенка);

- переходник для подключения к телефонной линии;

- клеммы для подключения к линии домофона;

- элементы питания, в количестве, необходимом для работы сигнализатора.

Конструкция сигнализатора должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения, самостоятельную установку при подготовке и во время эксплуатации.

Радиус устойчивого приема сигнала:

- в условиях прямой видимости не менее 30 м.

Количество адресов сигнализирующего устройства для гарантии отсутствия ложного срабатывания не менее 256


	131

	
	итого
	138



