Техническое задание

	№ п/п
	Наименование и номер вида изделия*
	Описание функциональных и технических характеристик изделия
	Объем, (шт.)

	1
	8-07-10 Протез бедра модульный, в том числе при недоразвитии
	Протез индивидуального изготовления по слепку с культи инвалида из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол. Облицовка мягкая полиуретановая, покрытие облицовки – чулки ортопедические.  Возможно использование вкладной гильзы из вспененного полиэтилена. Полицентрический коленный модуль с трехфазным гидравлическим управлением фазой переноса, геометрический замок, регулируемое голенооткидное устройство, регулируемое сгибание в фазе опоры. Стопа с пружинами из композиционного углеволокна, обеспечивающие амортизацию вертикального осевого воздействия для высокой двигательной активности, ходьбы по опорным поверхностям любого типа. Крепление протеза индивидуальное по назначению врача-ортопеда. Регулировочно-соединительные устройства и стопа должны выдерживать нагрузку в соответствии с весом пациента. В комплекте с протезом выдаются чехлы по медицинским показаниям (силиконовые, хлопчатобумажные, шерстяные) в количестве, необходимом на весь срок пользования протезом.
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	Итого:
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Требования к качеству работ:
Выполняемые работы по обеспечению инвалида протезом нижней конечности должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с пациентами, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности. Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов конечностей пациентов с помощью протезов конечностей. Должны быть выполнены работы по обеспечению Получателя изделием с индивидуальными параметрами изготовления. Изделие должно быть изготовлено в соответствии с назначением и предназначаться исключительно для компенсации ограничений жизнедеятельности конкретного Получателя. 
Изделие должно соответствовать требованиям ГОСТ Р 52770-2016, ГОСТ Р 58269-2018, ГОСТ Р 51191-2019, ГОСТ Р 57771-2017, ГОСТ Р ИСО 29782-2014, ГОСТ Р ИСО 29781-2014, ГОСТ Р 56137-2014.     

Требования к гарантийному сроку и (или) объему предоставления 
гарантии качества работ:
Гарантийный срок на протез бедра модульный начинает действовать после обеспечения Изделием Получателя и составляет не менее 2 лет.
В течение этого срока Исполнитель производит замену или ремонт Изделия бесплатно (если изделие выходит из строя в течение гарантийного срока не по вине Получателя).  Возмещение расходов за проезд Получателя, а также сопровождающего его лица, для замены или ремонта изделия до истечения его гарантийного срока производится за счет средств Исполнителя.
[bookmark: _GoBack]Срок и место выполнения работ:
Исполнитель принимает на себя обязательства по выполнению работ и обеспечению Получателей протезами нижних конечностей со сроком изготовления не более 60 (шестидесяти) календарных дней с даты принятия Направления от Получателя, но не позднее 10 декабря 2021 года (включительно). 
Прием заказа на изготовление, снятие мерок и выдача готовых изделий должна быть осуществлена по месту нахождения Исполнителя в г. Красноярске. Предоставление Получателю стационара (при необходимости).
