Техническое задание*
Наименование и описание объекта закупки: Поставка в 2021 году инвалидам специальных средств при нарушениях функций выделения.
Количество поставляемых товаров, объем выполняемых работ, оказываемых услуг: 10 800 штук.
Место доставки товаров, выполнения работ, оказания услуг: в пределах административных границ Ставропольского края по выбору инвалида (далее – Получатель Товара): 

- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

Срок поставки товара (или завершения работы либо график оказания услуг): с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 14.12.2021 года.
Начальная (максимальная) цена Государственного контракта: 2 463 048 (Два миллиона четыреста шестьдесят три тысячи сорок восемь) рублей 00 копеек. 
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	КТРУ не применяется в связи с несоответствием наименования изделия классификации технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 № 2347-р, утвержденной приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 № 86н.
ОКПД 2-

32.50.13.190
	21-01-21

Наборы - мочеприемники для самокатетеризации: мешок-мочеприем- ник, катетер лубри- цированный для самокатетеризации
	01.28.21.01.21

Наборы - мочеприемники для самокатетеризации: мешок-мочеприем- ник, катетер лубри- цированный для самокатетеризации
	Наборы-мочеприемники для самокатетеризации:

- наборы-мочеприемники для самокатетеризации — это комплексная система «3 в 1» которая должна содержать в себе всё, что необходимо для безопасной и чистой катетеризации: катетер лубрицированный для самокатетеризации, ампулу со стерильным изотоническим раствором и мешок для сбора мочи из полипропилена объемом 700 мл. Поставка должна включать в себя различные типоразмеры (Ch 8, Ch12, Ch14).
	10 800

	Итого
	10 800


* Использование при описании объекта закупки характеристик, не установленных техническими регламентами, стандартами и иными требованиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, является необходимостью, обусловленной характером закупаемых товаров, потребностями инвалида.

Требования к качеству Товара.
Поставляемый товар должен быть новым, строго соответствовать указанным характеристикам и не иметь дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления. В специальных средствах при нарушениях функций выделения не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.).

На изделия должны быть представлены действующие регистрационные удостоверения; а также сертификаты (декларации) соответствия (при наличии).
Требования к безопасности Товара.

Специальные средства при нарушениях функций выделения и средства ухода за кожей вокруг стомы должны соответствовать требованиям стандартов ГОСТ Р 58235-2018 «Специальные средства при нарушении функции выделения. Термины и определения. Классификация». ГОСТ Р 58237-2018 «Средства ухода за кишечными стомами: калоприемники, вспомогательные средства и средства ухода за кожей вокруг стомы. Характеристики и основные требования. Методы испытаний». ГОСТ Р 51632-2014 п.4 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности «Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 52770-2016 п.3.3 Изделия медицинские. Требования безопасности. «Методы санитарно-химических токсикологических испытаний». 

Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации в соответствии с ГОСТ ИСО 10993-1-2011 «Оценка биологического действия медицинских изделий».

Требования к функциональным характеристикам Товара.
Специальные средства при нарушениях функций выделения - это устройства, носимые на себе, предназначенные для сбора кишечного содержимого, мочи и устранения их агрессивного воздействия на кожу.
Конструкция специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, легкость в уходе.

          Минимальный срок годности специальных средств при нарушениях функций выделения составляет не менее 12 месяцев с момента подписания акта приема-передачи Товара Получателем.
