ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку  подгузников детских для обеспечения ими инвалидов в 2021 году.

Предмет:  поставка подгузников детских для обеспечения ими инвалидов в 2021 году.

Место поставки товара: г. Астрахань и Астраханская область (доставить товар до Получателя или осуществить передачу Товара Получателю через пункт выдачи Товара. В случае выбора Получателем способа получения Товара через пункт выдачи Товара: обеспечить передачу Товара Получателям в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 №527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей; установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней. Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами).

Период поставки товара: до 30.11.2021г.
Срок действия контракта: до 15.12.2021 г.

Порядок оплаты: Оплата производится  после получения Заказчиком  Актов приема-передачи Товара и Реестров Получателей, счета, счета-фактуры. После произведенных расчетов стороны подписывают акт сверки взаиморасчетов.

Описание товара (услуги, работы): «Поставка подгузников детских для обеспечения ими инвалидов в 2021 году».

Кол-во -  258 000 штук.                                           

	Наименование 
	Описание функциональных и технических характеристик

	Подгузники детские
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	Абсорбирующее белье, подгузники для детей весом до 9 кг, подгузники для детей весом до 20 кг, подгузники для детей весом свыше 20 кг.
Детский (бумажный) подгузник - многослойное санитарно-гигиеническое изделие разового использования, предназначенное для ухода за детьми.
Требования к конструкции подгузников
Конструкция подгузников должна включать (начиная со слоя, контактирующего с кожей ребенка):
[bookmark: bookmark46]- верхний покровный слой;
[bookmark: bookmark47]- распределительный слой;
[bookmark: bookmark48]- абсорбирующий слой;
[bookmark: bookmark49]- защитный слой:
[bookmark: bookmark50]- нижний покровный слой;
[bookmark: bookmark51]- боковые дугообразные оборки с двух сторон подгузника, стянутые резинками;
[bookmark: bookmark52]- застежки- «липучки» с двух сторон подгузника на передней кромке или эластичный пояс на передней и задней кромках для лучшего прилегания подгузника к телу ребенка.
В подгузниках не допускаются внешние дефекты: механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения скрепляющих элементов и т.п.), пятна различного происхождения, не являющиеся утвержденным элементом дизайна, посторонние включения, влияющие на функциональные свойства и внешний вид.
Печатное изображение на подгузниках должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывание краски.
Для изготовления подгузников должны применяться следующие материалы:
[bookmark: bookmark60]- для верхнего и нижнего покровных слоев, барьерных элементов: нетканый материал или другие материалы с показателями качества, обеспечивающими изготовление подгузников в соответствии с
требованиями настоящего стандарта;
- распределительного слоя: нетканый материал или бумагу бытового и санитарно-гигиенического назначения из целлюлозы и древесной массы по нормативным документам или технической                                 документации. Не допускается использование бумаги бытового и санитарно-гигиенического назначения из бумажной и картонной макулатуры;
- абсорбирующего слоя: распушенную целлюлозу или волокна других материалов синтетического или природного происхождения. Для повышения впитывающей способности в состав абсорбирующего
слоя могут входить супер абсорбенты;
- защитного слоя: полимерную пленку или другие материалы, предотвращающие проникновение выделений из подгузника.

Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят непосредственно на упаковку, или на этикетку, или ярлык, прикрепляемые, или прилагаемые к упаковке, или вкладываемые в упаковку. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом) по усмотрению изготовителя. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
В маркировку должна быть включена инструкция с указанием рекомендаций по правильному выбору вида и размера изделия (в виде надписей, цифровых или графических обозначений): диапазон
массы ребенка или возрастной группы (рекомендованные изготовителем) и (или) номер подгузника.
Маркировка также должна содержать следующую информацию о подгузниках:
[bookmark: bookmark71]• особенности технического исполнения подгузника (например, трусики, подгузник для плавания и др.) (при необходимости):
[bookmark: bookmark72]• количество подгузников в упаковке;
[bookmark: bookmark73]• срок годности в формате: дата изготовления (мес, год) и срок годности (мес. лет), или надпись «годен до» (мес. г.) или «использовать до» (мес. г.). Фраза «дата изготовления» в маркировке подгузников может быть заменена фразой «дата производства» или аналогичными по смыслу словами. Слова «годен до», «использовать до» в маркировке подгузников могут быть заменены словами «употребить до» или аналогичными по смыслу словами;
[bookmark: bookmark74]• штриховой код изделия (при наличии);
[bookmark: bookmark75]• указание по утилизации в виде надписей или графических изображений (например. «Не бросать в канализацию»).

Подгузники по несколько штук упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки по ГОСТ 33781-2016, или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
Транспортирование – по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Количество поставляемой продукции:
Подгузники для детей-инвалидов весом до 9 кг – 4000 шт.
Подгузники для детей-инвалидов весом свыше 20 кг– 120 000 шт.
Подгузники для детей-инвалидов весом до 20 кг– 134 000 шт.
Всего – 258 000 шт.



Требования к качеству поставки: поставщик гарантирует, что Товар, поставляемый в рамках Контракта, является новым, не будет иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.
Требования к безопасности товара: регистрационное удостоверение и (или) действующая декларация о соответствии или сертификат соответствия поставляемого Товара, либо иные документы, свидетельствующие о качестве и безопасности Товара, в случае, если на поставляемый товар в соответствии с законодательством Российской Федерации необходимо наличие указанных документов.
- ГОСТ ISO 10993-1-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования
- ГОСТ ISO 10993-5-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro.
- ГОСТ ISO 10993-10-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия.
- ГОСТ Р 52770-2016 - Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний.
- Приказ Минтруда России от 13.02.2018 №86н (в части веса детей).
[bookmark: _GoBack]- ГОСТ Р 52557-2011 — Подгузники детские. Общие технические условия.
Срок годности подгузников - с момента выдачи изделий должен быть не менее 12 месяцев.
