Техническое задание
	Номер вида ТСР
	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во (шт.)

	6-06-01
	Опора для ползания для детей-инвалидов


	Опора для ползания  с наклонной подушкой используется для улучшения ребёнком контроля положения головы, укрепления мышц шеи, спины и плечевого пояса и обучения навыкам ползания.  Абдукционная подушка (абдуктор) предупреждает патологическое сведение нижних конечностей в процессе движения. Пациент может фиксироваться на подушке двумя крепежными ремнями: грудным и тазобедренным. При необходимости опора может иметь функцию сидения. Подушка наклонная на поролоне, обтянута кожей. Опора установлена на колесах. Изделие окрашено мебельным лаком. Предусмотрено два размера.  Длина – от 46 до 64 см, Ширина – от 46 до 55 см, Высота над полом без подставки – от 8 до 11см.
Высота над полом с подставкой – от 16 до 20 см.
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	6-06-01
	Опора для ползания для детей-инвалидов
	Опора помогает отработать правильный стереотип  движения, используется для стимуляции мышц плечевого пояса при параличах и травмах позвоночника, помогает обучить ребёнка ползать на четвереньках, что является подготовительным этапом для самостоятельного ползания и вставания. Для комфортного положения и снижения тонуса используется мягкий упор под грудь. Высота и угол наклона платформы регулируется с помощью маховичковых винтов в зависимости от роста ребёнка таким образом, чтобы руки были полусогнуты в локтях, а коленные суставы свободно сгибались и разгибались. Крепление сшито из кожгалантерейной ткани. Опора установлена на колесах, задняя пара колес имеет тормоза. Имеется дополнительная функция защиты от травмы рук в виде щитков. Изделие окрашено мебельным лаком. Предусмотрено три размера. Длина  от 51 см до 59, ширина  от 51 см до 59 см.  Угол наклона опоры изменяется от 0° до 30°. Высота крепления над полом под нагрузкой при параллельном положении опоры меняется от 15 до 30 см.
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	6-07-01
	Опора для сидения для детей-инвалидов


	Опора для сидения с прямой спинкой до плеча помогает создать правильное, симметричное положение ребенка и удерживать равновесие в положении сидя, с помощью регулируемых по высоте ножек и подлокотников, тазобедренного крепления, в виде одиночного ремня, установленного под углом не менее 45° и комплексного нагрудного крепления «Уздечка». Опора снабжена столиком, который предусматривает дополнительные приспособления для фиксации рук. В комплект входит стол-парта регулируемая по высоте и углу наклона столешницы.  Ножки сидения и подлокотники регулируются по высоте с помощью маховичковых винтов. Сидение имеет регулируемый и съемный абдуктор, 2 ремня-петли для фиксации ног. Мягкие элементы на поролоне, обтянуты кожей. Изделие окрашено мебельным лаком. При необходимости предусматривается подножка и подголовник. Предусмотрено пять размеров. Ширина сидения – от 23 см до 40 см., глубина сидения –  от 21,5 см до 38 см., высота спинки до плеча – от 28 см до 46 см. Высота сидения над полом  может изменяться от 18 до 52 см.
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	6-07-01
	Опора для сидения для детей-инвалидов


	Опора для сидения – сидение на колёсиках с тормозами помогает тормозить рефлекс переразгибания, расслаблять спастические мышцы за счёт регулируемого угла наклона спинки и регулируемого угла наклона и высоты подножки. Создаёт правильное, симметричное положение за счёт изменяемых по высоте ножек и подлокотников, встроенного корсета. В опоре предусмотрены взаимозаменяемые абдуктор и коленоупоры. Опора снабжена столиком для дополнительной опоры рук и развития мелкой моторики. Ножки сидения и подлокотники регулируются по высоте. Столешница может предусматривать дополнительные приспособления для фиксации рук. Опора может иметь подголовники не менее 2-х типов (мягкий или жесткий). Угол между сидением и подножкой меняется от 90° до 135° с помощью маховичковых винтов. Угол наклона спинки меняется от 0° до 30° от вертикали и при необходимости до полного горизонтального положения. Опора установлена на колесах, задняя пара колес имеет тормоза. 

Мягкие элементы на поролоне, обтянуты кожей. Изделие окрашено мебельным лаком. Предусмотрено пять размеров. Ширина сидения – от 23 до 40  см. Глубина сидения – от 21,5 до 37 см. Высота спинки – от 39,5 до 68,5см.
Высота сидения над полом может изменяться от 34 до 56 см
	40


	6-07-01
	Опора для сидения для детей-инвалидов


	Опора  для сидения с изменяемым углом наклона подножки и прямой анатомической спинкой необходима для пациентов с нарушением опорно-двигательного аппарата,  расслабляет мышцы и снижает спастику. Имеется фиксация голеней, стоп.
Для устранения перекреста ног и для пассивной растяжки абдукционных мышц служит регулируемый и съемный абдуктор и 2 ремня-петли для фиксации ног. Грудная часть тела фиксируется съемным ортопедическим жилетом, а тазобедренная -  набедренным креплением. К сидению прилагается столик , у которого регулируется расстояние  до корпуса. Ножки сидения и подлокотники регулируются по высоте. Столик предусматривает дополнительные приспособления для фиксации рук. Изделие имеет регулируемую по высоте спинку. 
Опора установлена на колесах, задняя пара колес имеет тормоза.  Мягкие элементы на поролоне, обтянуты кожей. Предусмотрено пять размеров. 

Ширина сидения – от 23 до 40 см. Глубина сидения – от 21,5 до 38 см. Высота спинки – от 28 до 46 см. Высота сидения над полом может изменяться от 18 до 52 см.
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	6-08-01
	Опора для лежания для детей-инвалидов


	Специализированная опора с крепёжными ремнями, абдукционными модулями, является позиционной опорой для детей в курсе реабилитации. Лежать в опоре можно только на боку для сведения рук к центральной оси. Угол наклона спинки регулируется до горизонтального, при этом сила тяжести помогает скорректировать положение ребёнка. В комплект входят 3 мягких модуля и ремни. Мягкие подушки на поролоне, обтянуты кожей. Опора установлена на колесах. Предусмотрено три размера.  Длина сидения от 85 см до 153 см, ширина сидения  от 32 см до 45 см, ширина спинки от 30 см до 40 см, высота  сидения над полом до 27 см.
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	Итого:
	80


Срок предоставления гарантии качества составляет не менее 24 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не превышает 30 рабочих дней.
Обязательно указание адресов специализированных мастерских на территории Красноярского края, в которые инвалиды смогут обращаться для гарантийного и пост- гарантийного ремонта изделий, а также для устранения возможных неисправностей в течение срока эксплуатации ТСР. 

Опоры не должны иметь трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.

Упаковка технических средств реабилитации должна обеспечивать защиту технических средств реабилитации от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

       Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Поставщик предоставляет Товар непосредственно Получателю по домашнему адресу или в пункте выдачи Поставщика (при необходимости) в срок, не превышающий 15 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней, со дня получения Поставщиком реестра Получателей товара. Реестры направляются Поставщику в течение действия государственного контракта по мере поступления заявок от инвалидов. Срок поставки Товара по последнему переданному реестру инвалидов – не позднее «20» ноября 2023 года.

Предоставление Поставщиком документов на оплату, в течение действия государственного контракта, но не позднее «01» декабря 2023 года.

 Не позднее чем через 5 (пять) календарных дней после заключения контракта поставщик обязан представить заказчику изделия, подлежащие поставке, на проверку качества и соответствия техническим характеристикам, указанным в техническом задании. 

