ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

Оказание услуг по перевозке воздушным транспортом граждан - получателей набора социальных услуг  (при необходимости -  сопровождающего лица) к месту лечения и обратно, к месту санаторно-курортного лечения и обратно по направлениям Министерства здравоохранения Республики Алтай

Характеристика и объем оказываемых работ, услуг: оказание услуг по перевозке воздушным транспортом граждан - получателей набора социальных услуг  (при необходимости -  сопровождающего лица) к месту лечения и обратно, к месту санаторно-курортного лечения и обратно по направлениям Министерства здравоохранения Республики Алтай должно осуществляться в соответствии с Воздушным кодексом Российской Федерации, Приказом Министерства транспорта РФ № 82 от 28 июня 2007 г. «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Общие правила воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей» и иными нормативными правовыми актами, регулирующими условия перевозки пассажиров.
Услуга осуществляется на воздушных судах, на внутренних авиалиниях на регулярной основе, в салонах экономического класса междугородних маршрутов.
В стоимость услуги должно быть включено питание, оказание первой медицинской помощи на борту самолета, багаж (не менее 20 кг на человека).
Перевозка Пассажира  должна осуществляться без взимания с него платы.
При оказании услуг Исполнитель обязан:
- ознакомить гражданина с действующими на воздушном транспорте правилами, обязанностями гражданина и его ответственностью за соблюдение этих правил, обязанностями и ответственностью авиакомпании перед гражданином.
- предоставить Заказчику по его просьбе любую другую информацию, связанную с воздушным транспортом, на котором будет осуществляться воздушная перевозка. 
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г. Горно-Алтайск – г. Москва 
г. Москва – г. Горно-Алтайск
г. Москва – г. Санкт-Петербург
г. Санкт - Петербург – г. Москва
