ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

На поставку технических средств реабилитации (кресло-коляска с электроприводом и аккумуляторные батареи к ней)  для обеспечения в 2024 году.
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Кресло - коляска c электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов) предназначена для самостоятельного передвижения инвалида с нарушением функций опорно-двигательного аппарата. Кресло-коляска исправна в процессе, и после воздействия ударных нагрузок, связанных с резкой посадкой или падением пользователя на сиденье, столкновением кресло-коляски с барьером, опрокидыванием кресло-коляски, преодолением препятствий в виде выемок и выступов, и статических нагрузок. Все регулируемые составные части и детали кресло-коляски не требуют регулирования или переустановки, кроме опор стопы, для которых регулирование допускается. Кресло-коляска с электроприводом обеспечивает электрическую безопасность для исключения поражения пользователя. Рама кресло-коляски, кожухи двигателя, коробки передач корпуса батарей и коробки управляющих устройств не соединены с комплектом батарей или какой-либо другой частью электрической системы, за исключением цепи постоянного тока полным сопротивлением не менее 10 кОм. Все электрические провода закреплены и изолированы так, чтобы они не могли быть зацеплены предметами мебели или любыми другими выступающими предметами или повреждены им и не могли служить помехой любой движущейся части кресло-коляски. Оснащение кресло-коляски гарантирует, что нарушение подачи командного сигнала из-за размыкания цепи или короткого замыкания не приведет к перемещению кресло-коляски, а только к его остановке; не будет препятствовать остановке кресло-коляски, когда устройство управления вводит его в положение остановки. Устройства защиты, которые лишают кресло-коляску подвижности, не приводятся в действие раньше, чем через 15 сек. после того, как кресло-коляска остановлена с помощью командного сигнала. Кресло-коляска с электроприводом (для инвалидов и детей-инвалидов) должна соответствовать требованиям ГОСТ Р 50444-2020, ГОСТ Р 50267.0-92, ГОСТ Р 7176-21-2015, ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015, ГОСТ Р 51083-2021, ГОСТ Р 7176-16-2015.

В комплект кресло-коляски входит: инструмент, насос (при необходимости), запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресло-коляски в течение срока службы. 

Гарантийный срок на товар составляет - 24 (Двадцать четыре) месяца со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара.
Технические характеристики:
грузоподъемность 130 кг (с левым управлением джойстиком, электроподъемником ног);
Ширина сиденья: 55 см;
Глубина сиденья: 48 см;
Высота спинки: 64 см;
Высота подножки: 42 см;
Высота подлокотника: 25 см;
Вид сиденья: с электрическим способом регулировки угла наклона сиденья;

Вид спинки: с электрическим способом регулировки угла наклона спинки;
Вид подлокотника: регулируемый по высоте;
Вид подножки: с электрическим способом регулировки угла наклона подножки;

Приспособления: держатели для ног, ремень для пятки;
Вид привода: передний;
С аккумуляторной батареей.
Функциональные и качественные характеристики кресло-коляски с электроприводом и аккумуляторные батареи к ней, должны обеспечивать пациенту возможность пользования изделием в течение установленного срока службы, для данного вида технического средства реабилитации, который составляет не менее 5 лет.
                                Место, условия и сроки поставки

Место поставки: Российская Федерация, Сахалинская область, на выбор Получателя один из способов получения Товара: в пунктах выдачи или по месту жительства Получателя, согласно реестру Получателя.

Срок поставки всей партии товара в Сахалинскую область осуществляется поставщиком в течение 30 (тридцать) рабочих дней с момента подписания контракта. Срок поставки Товара до получателя: с даты получения от заказчика реестра получателей до 30.03.2024 года.

Срок действия контракта до 30.05.2024г.

Поставка товара Получателем не должна превышать 30 (тридцати) календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 (семи) календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей товара. 

Перед началом поставки технических средств реабилитации поставщиком заказчику должны быть предоставлены соответствующие сертификаты, подтверждающие их качество. Такие документы предоставляются в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента подписания контракта. Отсутствие необходимых документов у поставщика запрещает ему приступать к исполнению обязанности по поставке технических средств реабилитации.   

Размер обеспечения гарантийных обязательств: 5 (Пять)% от начальной (максимальной) цены контракта.
Обеспечение исполнения контракта – 30%.
Источник финансирования – средства федерального бюджета, выделенные заказчику на 2024 год в соответствии с действующим законодательством.
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