Техническое задание 
на выполнение работ по обеспечению инвалида протезно-ортопедическим изделием (протезом нижней конечности)  

	Наименование 

изде​лия
	Описание функциональных и технических харак​теристик 
	Кол-во, шт.

	8-07-11 Протез при вычленении бедра модульный

32.50.22.121


	Приемная гильза индивидуальная (не менее одной пробной гильзы из листового термопластичного пластика) должна быть изготовлена из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол. 

Крепление протеза должно осуществляться за счет корсета. 

Регулировочно-соединительные устройства должны выдерживать нагрузку в зависимости от веса инвалида (не менее 100 кг.). 

Тазобедренный модуль должен быть с мощной гидравлической системой, управляющей движениями шарнира, как в фазе переноса, так и в фазе опоры.  Максимальный угол сгибания 130°. 

Многоосный гидравлический коленный шарнир должен быть оснащен функцией эластично контролируемого подгибания колена при наступлении на пятку и гидравлическим управлением фазой переноса.

Стопа должна состоять из соединения сдвоенных пружинных элементов, которые гасят ударные нагрузки при наступлении на пятку, обеспечивают физиологичный перекат и отдачу накопленной энергии.

Наличие поворотного регулировочно-соединительного устройства, обеспечивающего возможность поворота согнутой в колене голени относительно гильзы. 

Облицовка протеза должна быть модульной из полиуретана, в качестве покрытия косметической облицовки должны быть использованы перлоновые гольфы. 

Тип протеза должен быть постоянный.
	1

	ИТОГО:
	1


Работы по обеспечению инвалида протезом нижней конечности (далее - изделие) предусматривают индивидуальное изготовление, обучение пользованию и их выдачу.

Изделия должны соответствовать требованиям:

- «ГОСТ Р 53869-2021 Протезы нижних конечностей. Технические требования»;

- «ГОСТ Р 51191-2019 Узлы протезов нижних конечностей. Технические требования и методы испытаний».

 Гарантийный срок устанавливается не менее 24 (двадцати четырех) месяцев со дня выдачи готового изделия.

В период срока предоставления гарантии качества выполненных работ необходимо осуществлять ремонт или безвозмездную замену изделия, преж-девременно вышедшего из строя не по вине инвалида, за счет собственных средств.
Место выполнения работ: г. Липецк и Липецкая область, в том числе обслуживание инвалида выездными бригадами на дому. 

Порядок выполнения работ: Выполнение работ в срок, не превышающий 35 календарных дней с даты получения реестра получателей. Доставка готового изделия - по месту фактического проживания инвалида (в пределах Липецкой области) или по согласованию с инвалидом выдавать ему изделие по месту нахождения пункта приема по обслуживанию инвалидов (в пределах Липецкой области).

Обеспечение работы пункта приема по обслуживанию инвалидов - не менее 5 дней в неделю во время исполнения контракта и гарантийного обслуживания; по заявлению инвалидов в период предоставления гарантии качества осуществлять выезд на дом.

