ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению  застрахованных лиц в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги по профилям лечения: «Болезни нервной системы», «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «Болезни органов дыхания», «Заболевания и последствия травм спинного мозга»
Требования к оказанию услуг:
[bookmark: _GoBack]Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги, должна иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности по оказанию санаторно-курортной помощи (пункт 1 Требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, утверждённых приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 19.08.2021г. № 866н), предоставленная лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Постановлением Правительства Российской Федерации 01.06.2021г. № 852 по неврологии,  травматологии и ортопедии, пульмонологии, профпатологии.
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны (выполнены) с надлежащим качеством и в объемах, определённых в соответствии:
-  со Стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года:
– № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»; 
– № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания»;
– № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;
– № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы», 
– № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;
– со Стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 года:
– № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;
– № 274 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга»;
– с Методическими указаниями Минздрава России № 2001/140 от 02.10.2001 «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Оказание услуг должно осуществляться на основании путевок предоставляемых  в течение срока оказания услуг, предусмотренного контрактом, на периоды времени, указанные в направляемых Заказчиком заявках.
Для поступающих на санаторно-курортное лечение  застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должна оформляться медицинская документация  по установленным формам, утвержденным Минздравом России.
Размещение реабилитируемых лиц,  должно производиться в номере с численностью проживающих не более 2 человек, при этом площадь одного койко/места составляет не менее 6 кв.м. со всеми удобствами.  
Обязательное наличие в номере:  холодильника, ванны (душа/душевой кабины), туалета, телевизора.
Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Обеспечение застрахованных лиц питьевой водой круглосуточно.
Обеспечение застрахованных лиц холодным и горячим водоснабжением круглосуточно.
Обеспечение  освещением и энергоснабжением в течение не менее 24 часов, в аварийных случаях.
Организация круглосуточного приема.
Наличие круглосуточного поста охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения. 
Возврат денежных средств за оплаченные путевки в случае невозможности полного или частичного их использования.
Оформление отчетной документации.

