Приложение № 1 к извещению
об осуществлении закупки
 
	
Наименование
	Функциональные и технические характеристики 
	Кол-во, шт.

	6-10-06 Ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для детей при  ДЦП



















	Рама должна быть изготовлена из металлического сплава и иметь эмалевое лакокрасочное покрытие. Ходунки должны быть оснащены пластиковыми подлокотниками, которые должны иметь возможность фиксировать кисти рук. Подлокотники должны быть снабжены ручками управления с регулировкой по длине и положению относительно оси вращения. Колеса должны быть литые. Два колеса должны быть оснащены храповым механизмом. Поддерживающее устройство должно быть выполнено из мягкого дышащего материала, стабилизатор спины должен быть с фиксирующим ремнем, должен быть оснащен тремя поддерживающими подушками, фиксирующими туловище в одном положении. Ходунки должны быть оснащены плечевыми ремнями безопасности.
Размер 1
Общая ширина 600 мм.
Ширина между ручками 340 мм.
Высота от ручек до пола 400 мм-500 мм (регулируемая)
Длина ходунков 520 мм-560 мм (регулируемая)
Максимальная грузоподъемность 45 кг.
Рост Получателей 70 см-100 см. Масса не более 5 кг.
Размер 2
Общая ширина 630 мм.
Ширина между ручками 350 мм.
Высота от ручек до пола 515 мм-680 мм (регулируемая)
Длина ходунков 630 мм-760 мм (регулируемая)
Максимальная грузоподъемность 65 кг.
Рост Получателей 100 см-130 см. Масса не более 5,5 кг.
Размер 3
Общая ширина 670 мм.
Ширина между ручками 380 мм.
Высота от ручек до пола 610 мм-800 мм (регулируемая)
Длина ходунков 730 мм-870 мм (регулируемая)
Максимальная грузоподъемность 95 кг.
Рост Получателей 130 см-150 см. Масса не более 9 кг.
Размер 4
Общая ширина 690 мм.
Ширина между ручками 420 мм.
Высота от ручек до пола 740 мм-940 мм (регулируемая)
Длина ходунков 780 мм-940 мм (регулируемая)
Максимальная грузоподъемность 110 кг.
[bookmark: _GoBack]Рост Получателей 150 см-180 см. Масса не более 9,5 кг.
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                                                                                      Техническое задание
                                     на поставку в 2024 году технических средств реабилитации, а именно ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для детей при  ДЦП















Общие требования к качеству Товара:

Ходунки предназначены для детей страдающих ДЦП, вялым и спастическим парезами, параличами различной этиологии, сопровождающиеся патологией опорно-двигательного аппарата.
Ходунки с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела обеспечивают выработку и тренировку правильной походки, тренировку равновесия при стоянии и ходьбе.
Товар должен быть новым (ранее неиспользованным), не иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлен в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ ISO 10993-1-2021 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования, ГОСТ ISO 10993-5-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro, ГОСТ ISO 10993-10-2011 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия, ГОСТ Р 52770-2016 Изделия медицинские. 
При использовании изделий по назначению, не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя при его эксплуатации.
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения ходунков.
Поставщик должен обеспечить гарантийное обслуживание Товара в течение гарантийного срока и сервисное обслуживание Товара в течение минимальных сроков пользования, установленных действующими нормативными документами.
Обеспечение возможности ремонта при обеспечении Получателей техническими средствами реабилитации осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Место поставки товара: Российская Федерация, Кабардино-Балкарская Республика, поставка изделий осуществляется по месту жительства получателей на условиях DDP или в пунктах выдачи по согласованию с получателем.
Срок поставки Товара: В течение  15 календарных дней со дня подписания контракта, изделия (сто процентов общего объема) должны быть поставлены на территорию Кабардино-Балкарской Республики и предъявлены до выдачи Получателям Заказчику для выборочной проверки на соответствие их количества, комплектности, качества в соответствии с техническим заданием. Проверка осуществляется в срок не позднее пяти рабочих дней после поставки ста процентов общего объема Изделий. 
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

