                            Техническое задание на поставку технических средств
 реабилитации – ходунков-роллаторов, ходунков шагающих, ходунков с подмышечной опорой, ходунков с опорой на предплечье,  ходунки на колесах  для обеспечения в 2024 году.
Наименование товара

Ходунок – вспомогательное техническое средство с четырьмя опорами и двумя рукоятками, управляемое обеими руками пользователя, возможно в комбинации с верхней частью тела.

Требования к функциональным характеристикам, безопасности 

и качеству товара.
Конструкция ходунков должна обеспечивать удобство пользования им и свободу действий пользователя, плавность перемещения и отсутствие дребезжания ходунков в процессе эксплуатации, а также ремонтопригодность, включая взаимозаменяемость отдельных деталей, при необходимости их замены, без применения специальных инструментов и приспособлений.

При использовании изделий по назначению, не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

Материалы ходунков не должны вызывать обесцвечивание кожи или одежды при нормальном использовании ходунков. Все части ходунков не должны иметь заусенцев, острых кромок или выступов, которые могут вызвать повреждение одежды или причинить дискомфорт пользователю (п.7.1 раздела 14 ГОСТ Р ИСО 11199-1-2022 «Средства вспомогательные для ходьбы, управляемые обеими руками. Требования и методы испытаний. Часть 1. Ходунки »).  

Материалы, применяемые для изготовления ходунка, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которой контактируют те или иные детали ходунка.

          Металлические части ходунков должны быть изготовлены из коррозионностойких  материалов, иметь защитно-декоративное покрытие.

Складывающиеся и регулирующиеся механизмы ходунков должны надежно запираться (стопориться) в любой фиксированной позиции (п.п.4.8.18.1 ГОСТа Р51632-2021).

Устройства регулировки высоты не должны саморазблокировываться при использовании.

                Требования к маркировке, упаковке, транспортировке товара.

Упаковка ходунков должна обеспечивать их защиту от повреждений, или загрязнения, от воздействия механических и климатических факторов во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Маркировка должна содержать:

- наименование изготовителя или торговую марку и адрес;

- наименование модели и/или номер;

-  год изготовления.

Транспортировка осуществляется любым крытым транспортом, обеспечивающим защиту товара от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном транспорте.


Требования к месту поставки товара

Оренбургская область. Поставка осуществляется: 

по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

в стационарных пунктах выдачи Поставщика, расположенных на территории города Оренбурга. При этом в иных населенных пунктах на территории   Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты выдачи.

Выбор места получения технического средства реабилитации осуществляется Получателем самостоятельно.

В случае выдачи товара по месту жительства Получателя, Поставщик обязан уведомить Получателя о дате и времени выдачи товара по месту жительства Получателя. При этом время ожидания товара Получателем по месту жительства не должно превышать 6 часов со времени назначенного Поставщиком.

В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи, в месте их нахождения.
Пункты выдачи должны быть организованны в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для  объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

В пунктах выдачи изделий должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки, при этом в течение всего времени, в соответствии с режимом работы, в пунктах выдачи должны находиться представители Поставщика для возможности предоставления  консультаций по техническим характеристикам изделий и подбора изделий с учетом индивидуальных особенностей каждого конкретного инвалида.

Пункты выдачи Товара должны быть оборудованы средствами связи.

Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.
Требования к сроку поставки товара

Поставка Товара Получателем не должна превышать 25 календарных дней, а в отношении Получателей из числа  нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара. Срок поставки товара с даты подписания государственного контракта по 30.08.2024г.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных

гарантий качества товара
 Гарантийный срок на Товар составляет 12 месяцев с момента передачи Товара Получателю (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для отклонения заявки участника). 
В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в Товаре, Поставщиком должны быть обеспечены замена товара на товар той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков товара (гарантийный ремонт).
Срок гарантийного ремонта со дня обращения не должен превышать 20 рабочих дней.
 Доставка товара для устранения недостатков и возврат товара осуществляется силами и за счет Поставщика или силами с последующей компенсацией понесенных им расходов, связанных с доставкой или возвратом товара Поставщиком.


Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.


Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.


Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении товаром осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Понятия, показатели, требования, условные обозначения и терминология приведены в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 27.04.2023 N342н "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.
	Наименование и код объекта закупки по КТРУ /ОКПД2
	Наименование объекта закупки и номер вида ТСР Классификации
	Требования к техническим характеристикам
	Кол-во, шт.

	   32.50.22.129- 00000012

Ходунки опорные стандартные, складные


	Ходунки

Роллаторы   
    6-10-05


	Ходунки-роллаторы на 4-х колесах предназначены для  передвижения людей  в условиях помещений и на площадках с твердым покрытием.

Ходунки имеют облегченный корпус из металлических сплавов, складывается и раскладывается без инструмента. Рукоятки регулируются по высоте, оснащены ручными тормозами, обеспечивающими подтормаживание при движении. Колеса литые, передние - самоориентирующиеся, задние - фиксированные.

Ходунки имеют регулировку по высоте, минимальное значение не менее 800 мм. Максимальная нагрузка не менее 110 кг.
	10

	32.50.22.129- 00000012        Ходунки опорные стандартные, складные


	Ходунки на колесах

6-10-02


	Ходунки на 2-х колесах  Материал: облегченный металлический сплав, складные. Шагающие, приставные - с переключением. Фиксирующий замок: одинарный.  Расстояние между поручнями не менее 42 см не более 55 см. Регулировка по высоте с минимальным значением не менее 70 см не более 85 см максимальным значением не менее 95 см не более 96см. Грузоподъёмность не менее 100 кг. Масса  не более 3,5 кг.
	40

	32.50.22.129-00000012        Ходунки опорные стандартные, складные


	Ходунки с опорой на предплечье

6-10-03


	Ходунки шагающие складные, регулируемые по высоте. Наличие подлокотной опоры, регулируемая по высоте. Ширина ходунка не менее 60 см. Регулировка высоты подлокотной опоры не менее 85 не более 125 см. Грузоподъемность не менее 100 кг.
	5

	  32.50.22.129 -00000012       Ходунки опорные стандартные, складные


	Ходунки

шагающие

6-10-01


	Облегченный металлический сплав, складной каркас
Ширина 42 -56 см. Регулировка по высоте с минимальным значением 68 - 75 см, максимальным значением 90 - 96 см
Грузоподъемность не менее 120 кг ,.Вес не более 2,5 кг Ходунки оснащены шарнирным механизмом, позволяющим передвигать правую и левую опоры - пошагово. Легко переключаются в режим «ходунки - опора» имеют 

облегченный корпус, снабжены центральным замком для удобного складывания. 

Ножки оснащены резиновыми наконечниками.
	314

	32.50.22.129-00000012

Ходунки опорные стандартные, складные


	Ходунки                          с подмышечной опорой

6-10-04
	Ходунки с подмышечной опорой с двумя рукоятками, имеют подмышечную опору, управляются обеими руками, и в комбинации с верхней частью тела. Подмышечные стойки съемные и имеют мягкие валики. Ручка зафиксирована во время использования. Форма и материал рукоятки исключают возможность соскальзывания руки при захвате. Рукоятка выполнена из неабсорбирующего материала. Рукоятка надежно прикреплена к ручке ходунков. Ходунки имеют регулировку по высоте раме. Материалы, из которых изготовлены ходунки, не оставляют следов на коже, одежде при использовании. Все части ходунков не имеют неровностей, острых кромок, выступов, которые повреждают одежду, доставляют другие неудобства пользователю.
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	Итого:
	
	
	384 шт

шт


