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Техническое задание
на поставку слуховых аппаратов костной проводимости (неимплантируемый)  
	КОЗ, наименование Товара, код позиции по КТРУ (при наличии), код ОКПД2
	Функциональные, качественные и технические характеристики Товара
	Ед.
изм.
	Кол-во

	01.28.17.01.15

Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый)

ОКПД2
26.60.14.120
 
КТРУ
26.60.14.120-00000006
	Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый) предназначен для лиц с нарушением функций органов слуха при невозможности восприятия звукового сигнала, в том числе с помощью слухового аппарата.
Технические характеристики:
Способ обработки сигналов-Цифровой;
Способ настройки-Цифровой;
Количество каналов цифрового обработки звукового сигнала, не менее 15;
Количество программ прослушивания, не менее 4;
Кнопка переключения программ-Наличие;
Регулятор громкости-Наличие;
Частотный диапазон, Гц, не уже 125 – 8000;
Макс. ВУС (пиковый ВУС 90 дБ УЗД), дБ, не менее 124;
Гармонические искажения  не более 3%;
Уровень собственных шумов, дБ, не более 26;
Задержка при обработке и передаче сигнала, мс, не более 6;
Система динамического подавления обратной связи-Наличие;
Автоматическая система шумоподавления-Наличие;
Запирающийся батарейный отсек- наличие;
Встроенная функция сбора и анализа данных об использовании процессора пациентом (время ношения, соотношение времени использования режимов и программ и т.д.)-наличие;
Специализированная конструкция процессора для разграничения направленности микрофонов для левостороннего или правостороннего слухопротезирования-наличие;
Головной бандаж мягкий-наличие;
Гарантийное обслуживание, мес, не менее 24 месяцев.
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Слуховые аппараты костной проводимости (неимплантируемые) (далее - Товар) должны соответствовать требованиям межгосударственного стандарта ГОСТ ISO 10993-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования», межгосударственного стандарта ГОСТ ISO 10993-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование раздражающего и сенсибилизирующего действия», межгосударственного стандарта ГОСТ Р 50444-2020 (Разд. 3, 4) «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», национальному стандарту ГОСТ Р 51024-2012 «Аппараты слуховые электронные реабилитационные. Технические требования и методы испытаний», а также государственному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р МЭК 60118-14-2003 "Аппараты слуховые программируемые. Технические требования к устройствам цифрового интерфейса. Размеры электрических соединителей".
Сырье и материалы, применяемые для изготовления слуховых аппаратов, разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, и не содержат ядовитых (токсичных) компонентов.
При передаче инвалидам слуховых аппаратов производится их настройка. Настройка слуховых аппаратов осуществляется организацией имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности по профилю «сурдология - оториноларингология» (возможно привлечение Соисполнителя, имеющего лицензию на данный вид деятельности). Копия лицензии должна быть предоставлена к моменту заключения контракта.
Транспортировка Товара должна осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Товар должен соответствовать требованиям безопасности для здоровья человека и санитарно-гигиеническим требованиям, предъявляемым к данному товару. 
Материалы, применяемые для изготовления Товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов.     
Гарантийный срок товара устанавливается со дня выдачи Получателю и составляет не менее 24 месяцев. При возникновении гарантийных обстоятельств, Поставщик обязан заменить товар на товар, соответствующий требованиям настоящего Контракта, либо безвозмездно устранить недостатки (гарантийный ремонт) в течение 10 дней со дня обращения Заказчика.
Поставщик обязан:  
Поставлять товар, имеющие действующий сертификат соответствия и/или регистрационное удостоверение.
Поставщик обязан вести журнал телефонных звонков из реестра Получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа, места и времени доставки Товара. Поставка Товара осуществляется по направлениям заказчика до места проживания получателей (инвалидов) во всех районах Чеченской Республики.  
Поставщик должен организовать возможность выдачи Товара в пределах Чеченской Республики (доставить товар до конкретного инвалида при согласии инвалида или законного представителя инвалида о предоставлении информации личного характера поставщику):
- по месту нахождения центра выдачи;
- по месту нахождения пунктов выдачи;
- по месту нахождения инвалида.
Центр выдачи должен быть организован в г. Грозный на расстоянии шаговой доступности для Получателей от остановок общественного транспорта (не более 300 метров от остановок).
Площадь центра выдачи, включая зону ожидания, складские и хозяйственные помещения – должна быть не менее 200 квадратных метров. Пункт выдачи должен иметь зону ожидания Получателей – не менее 30 квадратных метров. В центре и пунктах выдачи должен быть организован прием Получателей не менее чем 2 сотрудниками одновременно.
Центр и пункты выдачи должен иметь отдельный вход и режим работы с 09:00 до 18:00 ежедневно. 
Товар в течение 10 (десяти) дней после подписания контракта, должен быть поставлен в полном объёме на склад Поставщика и предъявлен Заказчику для выборочной проверки, до выдачи Получателям, на соответствие их количества, качества в соответствии с техническим заданием
Доставка по адресам места жительства инвалида осуществляется Поставщиком с 09:00 до 20:00 с понедельника по пятницу путём передачи инвалидам по адресам их места жительства, при необходимости с подъемом на этаж, в соответствии с адресами, указанными в Реестрах, направленных Заказчиком.
Передача инвалидам или их законным представителям Товара, выбранным инвалидами способом, должна осуществляться Поставщиком в течение 10 (десяти) дней, с даты получения от Заказчика направлений (по форме, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 439н от 21.08.2008г.) и реестра инвалидов, которым выписаны данные направления на получение Товара.
Срок поставки товара- с даты заключения Контракта до 25 декабря 2023 года.



Начальник ОСП									Джабраилова А.И.



