
ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

	Наименование Товара
	Функциональные и технические характеристики/требования
	Кол-во (шт.)

	Видеоувеличитель (Электронный ручной видеоувеличитель)
	Электронный ручной видеоувеличитель должен иметь следующие технические характеристики:

- тип: ручной;

- минимальный уровень увеличения: ≤5;

- максимальный уровень увеличения, крат: ≥10

- наличие экрана: да;

- интерфейс: слот для SD-карты, разъём для наушников, USB;

- размер диагонали экрана: ≥3 и <5, Дюйм 25,4 мм;

- наличие подсветки: да;

- возможность регулировки: громкость чтения, яркость изображения;

- количество цветовых режимов: ≥8

- цветная HD камера: да;

- вес: ≤0,3 кг;

- наличие чехла/сумки в комплекте: да;

- наличие сетевого адаптера в комплекте: да;

- тип питания: от сети, от аккумулятора.
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Требования к техническим, функциональным и качественным характеристикам

Электронные ручные видеоувеличители должны отвечать требованиям документов, применяемых в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации по перечню:

· ГОСТ Р 51075-2017 «Аппаратура телевизионная увеличивающая реабилитационная. Общие технические условия»;

· ГОСТ Р 51264-99 «Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. Общие технические условия»;

· ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» (п. 4.7.4, 4.7.5, 4.7.6.1, 4.7.14, 4.7.15, 4.8.1.6);

· Технический регламент Таможенного союза ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»;

· Технический регламент Таможенного союза ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств». 

Требования к сроку предоставления гарантии качества

Поставщик гарантирует, что Товар, является новым, и не имеет дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях.

Данная гарантия действительна на Товар в течение 12 (двенадцати) месяцев после подписания Акта приема-передачи Товара.

Место поставки товара

Пенза, Пензенская область (по месту жительства инвалида или в пунктах выдачи, организованных Поставщиком на территории Пензенской области).

Использование государственным заказчиком при описании объекта закупки показателей, требований, условных обозначений и терминологии, касающихся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) товара и качественных характеристик объекта закупки, не установленных техническими регламентами, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации, является необходимостью, обусловленной потребностью государственного заказчика в товарах показатели, требования, условные обозначения и терминология, касающиеся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) товара и качественных характеристик, которых не покрываются документами национальной системы стандартизации и техническими регламентами, а также результатом мониторинга рынка, с учетом требований Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», требованиями нормативных документов:

- Приказы Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2018 года № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 года № 2347-р», от 05 марта 2021 года № 107н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».

- Постановление Правительства Российской Федерации от 31 октября 2009 года № 879 «Об утверждении Положения о единицах величин, допускаемых к применению в Российской Федерации».


