Техническое задание 
Наименование объекта закупки: Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан получателей набора социальных услуг по профилям болезни опорно-двигательного аппарата, болезни или травмы спинного мозга
Количество койко-дней (путёвок): 900 (50).

Срок пребывания (заезда) в санатории по 1 путёвке: 18 дней.

Срок оказания услуг:  март - ноябрь 2022 года.

Количество койко-дней (путёвок): 1200=600+600 (50=25+25).

Срок пребывания (заезда) в санатории по 1 путёвке: 24 дня.

Срок оказания услуг:  март - ноябрь 2022 года.

Место оказания услуг: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Пятигорск.

Цена Контракта включает в себя: все расходы по планируемому выполнению Контракта с учетом всех налогов, пошлин и других обязательных платежей.
Требования к условиям исполнения контракта:
Санаторно-курортные услуги должны оказываться гражданам на основании путевки, являющейся бланком строгой отчетности. 

Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги, должна иметь действующую лицензию на право осуществления медицинской деятельности при оказании санаторно-курортной помощи по профилям болезни опорно-двигательного аппарата, заболевания или травмы спинного мозга.
Размещение граждан-получателей набора социальных услуг в двухместном номерах со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. Площадь одного койко-места не менее 6 кв. м.
Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны:

- с надлежащим качеством и в объемах в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 22.12.1999г. №99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания», приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004г. №№ 208, 214, 227, от 23.11.2004г. №274.

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам-получателям набора социальных услуг, должны быть:
- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.
Расположение организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам-получателям набора социальных услуг, в местностях с благоприятными климатогеографическими условиями, позволяющими в полной мере использовать природные лечебные факторы.

Организация должна обладать лечебно-диагностической базой, позволяющей оказывать медицинские услуги в соответствии с профилем санаторно-курортного учреждения.

Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Диетическое лечебное питание в организации должно проводиться в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003г. №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» (с изм.).

Соответствие организации, оказывающей санаторно-курортные услуги, требованиям СНиП 35-01-2001 (безбарьерная среда, наличие пандусов и т.д.).
Наличие в номере холодильника. Наличие в номере телевизора.
Организация досуга – с учетом специфики работы с гражданами льготных категорий.
