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Обоснование объекта закупки
Выполнение работ по изготовлению протеза плеча с микропроцессорным управлением застрахованным лицам, пострадавшим вследствие несчастного случая на производстве 
	№ п/п
	Наименование
	Описание функциональных и технических характеристик
	кол-во, шт.
	Цена за ед.руб.
	Общая стоимость, руб

	1
	Протез плеча с микропроцессорным управлением
	Протез плеча с микропроцессорным управлением.
Протез плеча с микропроцессорным управлением предназначен для обеспечения действий инвалидов по самообслуживанию.
Протез плеча с микропроцессорным управлением должен включать составную приемную гильзу индивидуального изготовления по слепку из слоистого пластика. Приёмная гильза должна изготавливаться из термолина. Удержание протеза на культе за счет за счёт системы строп, перекинутых через плечевой пояс. Внешняя (несущая) гильза должна изготавливаться по индивидуальной приемной гильзе путем ламинации.
Протез плеча с микропроцессорным управлением предназначен для частичной компенсации врожденных и ампутационных дефектов плеча при сохранении плечевого сустава.
Протез должен состоять из модуля кисти с электромеханическим приводом пальцев, механизма пассивной ротации кисти, модуля локтя или эквивалент. Шарнир должен выдерживать нагрузку до 230 Н, угол допустимого сгибания должен быть от 15 до 145 градусов. Протез должен иметь систему управления и электроснабжения, включая ЭМГ-датчики, электрокабели, плату управления, аккумулятор. Модуль кисти должен иметь 6 независимых степеней свободы, по одной на каждый палец и на активную ротацию большого пальца, что дает возможность выполнять произвольно настраеваемые жесты и использовать схваты для различных предметов и действий с ними. Протез должен запоминать не менее 8 различных жестов. Все пальцы должны быть оснащены электромеханическим управлением, для обеспечения сгибания и разгибания пальцев. Внешний вид протеза предусматривает пластиковый корпус кисти, окрашенный в выбранный инвалидом цвет.
	1
	3 246 235,67
	3 246 235,67

	
	
	ИТОГО
	1
	3 246 235,67
	3 246 235,67


Качество работ

Протезы должны быть классифицированы в соответствии с требованиями Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний», ГОСТ Р 56132-2021 Национальный стандарт РФ. Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний. Часть 4. Общие технические средства. Часть 5. Методы испытаний».
Требования к безопасности работ:

Проведение работ по обеспечению Получателей Изделиями должно осуществляться при наличии деклараций о соответствии Изделий.

При готовности приступить к выполнению работ по изготовлению Изделий, предоставить Заказчику копии регистрационных удостоверений и документов, подтверждающих соответствие Изделий (декларация о соответствии продукции либо сертификат соответствия), или иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Изделий, является условием, в случае если законодательством Российской Федерации предусмотрено наличие таких документов.
Требования к предоставлению гарантийных обязательств:

Исполнитель при заключении Контракта должен представить Заказчику обеспечение исполнения Контракта в размере 20 % от начальной (максимальной) цены Контракта.

Исполнитель до подписания акта выполненных работ по Контракту должен предоставить 

Заказчику обеспечение гарантийных обязательств на выполненные в рамках Контракта Работы в размере 1 (одного) % от начальной максимальной цены Контракта.
Срок и (или) объем предоставления гарантий качества выполнения работ

Гарантийный срок устанавливается в соответствии с техническими условиями производителя и должен составлять не менее 12 (двенадцать) месяцев после подписания Акта сдачи–приемки работ Получателем. В период гарантийного срока Исполнитель производит ремонт или замену за счет собственных средств. гарантия распространяется на все составляющие Изделия.
Условия оплаты по Контракту

Оплата осуществляется Заказчиком со своего лицевого счета, открытого в органах Федерального казначейства по безналичному расчету в течение 7 (семи) рабочих дней с даты подписания Заказчиком усиленной квалифицированной электронной подписью документа о приемке, сформированного Исполнителем с использованием единой информационной системы. В цену Контракта включаются все расходы Исполнителя по исполнению Контракта, в том числе расходы по выполненным Работам с учетом физиологических данных Получателя, а также расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.
Требования к Изделиям, являющимся результатом выполнения работ:

Работы по изготовлению протеза верхних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у пострадавшего сохранены условия для предупреждения развития деформации и (или) благоприятного течения болезни.

 Срок пользования протезом устанавливается в соответствии Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Сроки (периоды) выполнения работ

Срок выполнения Работ: с даты заключения Контракта до 01 декабря 2023, после получения от Заказчика Заявки по форме «реестра Получателей».

Контракт вступает в силу со дня подписания его Сторонами и действует до 21 декабря 2023 года. Окончание срока действия Контракта не влечёт прекращения неисполненных обязательств Сторон по Контракту, в том числе гарантийных обязательств Исполнителя.
В случае, если на 02 декабря 2023 года Работы, указанные в Техническом задании (Приложение № 1 к Контракту), не будут выполнены в полном объеме, по обстоятельствам, не зависящим от воли Сторон (обстоятельств непреодолимой силы; обстоятельств, зависящих от Получателя (отказ от получения, отсутствие потребности, смерть и т.п.), исключая просрочку исполнения обязательств Исполнителем), Стороны (Заказчик и Исполнитель) праве расторгнуть настоящий Контракт в связи с невозможностью его исполнения.
Место выполнения работ, приема заказов, примерки и выдачи изделий:
Российская Федерация, по месту нахождения Исполнителя. Место приема Заказов, примерки, выдачи изделий - г. Владивосток, Приморский край.
Страна происхождения – Российская Федерация.
Начальник отдела организации страхования
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