Приложение № 1

ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

Требования к качеству, техническим характеристикам работ, требования к их безопасности, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия выполняемых работ потребностям государственного заказчика:

Национального стандарта Российской Федерации, Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». Выполняемые работы по обеспечению инвалидов аппаратами нижних конечностей, должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с пациентами, имеющими дефекты организма и обеспечивать компенсацию утраченных функций и неустранимых анатомических дефектов и деформаций. Работы по обеспечению инвалидов аппаратами нижних конечностей следует считать эффективно исполненными, если инвалиду созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Должны соответствовать ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска», "ГОСТ ISO 10993-5-2011. Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro"
ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия».

	№
п/п
	Наименование технического средства реабилитации (наименование изделия) 
страна происхождения
	Функциональные, технические и качественные характеристики изделий. 
	Объем работ, шт.

	1
	08-09-43
Аппарат на нижние конечности и туловиище (ортез)

	Аппарат на нижние конечности и туловище, поддерживающий и фиксирующий. Изготовление по индивидуальному слепку. Состоит из гильз и полукорсета, имеет шины с тазобедренными, коленными и голеностопными шарнирами. Тазобедренные и коленные шарниры могут быть замковые или беззамковые (по медицинским показаниям). Фиксация с помощью ленты «контакт» или шнуровки через блочки. Назначение – постоянное.
	ШТ



Сведения о включенных в цену товара расходах  

        Цена контракта включает в себя все расходы, связанные с выполнением Исполнителем обязательств по Контракту, в том числе налоги, сборы и другие обязательные платежи, которые Исполнитель должен выплатить в связи с выполнением обязательств по Контракту в соответствии с законодательством Российской Федерации.
*Цена остается неизменной независимо от количества и номенклатуры предлагаемых изделий.
Руководствуясь п.5 «Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 8 февраля 2017 г. N 145 Заказчик вправе указать в извещении об осуществлении закупки, документации о закупке дополнительную информацию, а также дополнительные потребительские свойства, в том числе функциональные, технические, качественные, эксплуатационные характеристики товара в соответствии с положениями статьи 33 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которые не предусмотрены в позиции каталога.
Заказчиком применяются собственные характеристики товара, в связи с отсутствием характеристик данного товара в позиции КТРУ.
       Выполнить работы по настоящему Контракту и передать их результат непосредственно Получателю в срок, предусмотренный Описанием объекта закупки, при представлении им паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком.
          Выполнять работы и выдать Получателям изделия в срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней с даты обращения Получателя с направлением к Исполнителю, и не позднее 05.09.2024 г.
[bookmark: _GoBack]Выполнение работ осуществляется по индивидуальным заказам Получателей. Выполнение работ в части изготовления изделий осуществляется по месту нахождения Исполнителя (Соисполнителя), а в части снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия - по согласованию с Получателем по месту жительства Получателя, либо в пункте выдачи по месту нахождения Заказчика.
Обеспечение и выдача изделий осуществляется на территории Псковской области, по месту нахождения и/или жительства Получателя либо по месту нахождения пункта выдачи.
           Срок действия Контракта - с даты его заключения до выполнения полного объема обязательств, но не позднее 30 сентября 2024 года.

