Приложение № 1
ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

Требования к качеству, техническим характеристикам работ, требования к их безопасности, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия выполняемых работ потребностям государственного заказчика:

Выполнение работ осуществляется по индивидуальным заказам Получателей.
Выполнение работ по ортезированию должно соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. При выполнении работ по ортезированию должен быть осуществлен контроль при примерке и обеспечении изделиями. Инвалиды не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения. 
Материалы  изделий, контактирующих с телом человека, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и соответствовать ГОСТ ISO 10993-1-2021  «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска», ГОСТ ISO 10993-5-2011  « Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитоксичность: методы in vitro», ГОСТ Р ISO 10993-10-2011 « Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия».
Изделия должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»; ГОСТ Р 51819-2022 «Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей. Термины и определения» Национального стандарта РФ ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний»,  Национального стандарта РФ ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

	№
п/п
	Наименование технического средства реабилитации (наименование изделия) 
страна происхождения
	Функциональные, технические и качественные характеристики изделий. 
	Объем работ, шт.

	1
	Корсет жесткой фиксации
	Корсет на туловище, многозонального воздействия с несущей гильзой, изготовленной по слепку. Состоит  из гильзы на туловище с сформированными зонами давления и разгрузки, креплениями типа «велкро»; возможны металлические элементы в виде мостов-раздвижек и дополнительных реклинирующих элементов. Назначение – специальное, по назначению врача.
	ШТ

	2
	Корсет функционально-корригирующий
	  Корсет функционально-корригирующий на туловище многозонального воздействия с несущей гильзой по слепку из термопласта методом  глубокой вакуумной вытяжки по индивидуальному техпроцессу, представляет собой пластиковую гильзу сложной ассиметричной формы с двумя креплениями по передней поверхности, крепления как правило выполняются в виде ленты «Велкро» и шлевкой на пластиковой основе.
Пластиковая гильза корсета изготавливается из ПНД (полиэтилена низкого давления) толщиной от 4 до 5 мм ( в зависимости от массы пациента и регидности деформации) путем вакуумного формования по позитиву. Форма гильзы определяется в соответствии с вариантом деформации, вышеуказанной схемой расположения пелотов, особенностями туловища пациента в местах  давления и полостей разгрузки. Крепления соединяются с корсетом заклепками типа «холнитен». 
	ШТ


Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия и его продолжительность по каждому конкретному виду изделия должна соответствовать требованиям ГОСТа или ТУ и составляет не менее 7 месяцев.
В течение гарантийного срока предприятие-изготовитель обязано производить замену или ремонт изделия бесплатно.
Сведения о включенных в цену товара расходах  
[bookmark: _GoBack]
        Цена контракта включает в себя все расходы, связанные с выполнением Поставщиком обязательств по Контракту, в том числе налоги, сборы и другие обязательные платежи, которые Поставщик должен выплатить в связи с выполнением обязательств по Контракту в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Руководствуясь п.5 «Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 8 февраля 2017 г. N 145 Заказчик вправе указать в извещении об осуществлении закупки, документации о закупке дополнительную информацию, а также дополнительные потребительские свойства, в том числе функциональные, технические, качественные, эксплуатационные характеристики товара в соответствии с положениями статьи 33 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которые не предусмотрены в позиции каталога.
Заказчиком применяются собственные характеристики товара, в связи с отсутствием характеристик данного товара в позиции КТРУ.
       
Выполнить работы по настоящему Контракту и передать их результат непосредственно Получателю в срок, предусмотренный Описанием объекта закупки, при представлении им паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком.
Выполнение работ осуществляется по индивидуальным заказам Получателей. Выполнение работ в части изготовления изделий осуществляется по месту нахождения Исполнителя (Соисполнителя), а в части снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия - по согласованию с Получателем по месту жительства Получателя, либо в пункте выдачи по месту нахождения Заказчика.
Выполнить работы и выдать Получателям изделия в срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней с даты обращения Получателя с направлением к Поставщику, и не позднее 05.09.2024 г.
Обеспечение и выдача изделий осуществляется по согласованию с Получателем по месту жительства Получателя, либо в пункте выдачи по месту нахождения Заказчика.
Срок действия Контракта - Контракт вступает в силу с момента подписания его Сторонами и действует по 30 сентября 2024 года включительно.


