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Оказание услуг на санаторно-курортное лечение гражданам Российской Федерации, имеющим право на получение набора социальных услуг (болезни системы кровообращения, болезни эндокринной системы,  болезни органов пищеварения у  взрослых).
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	Санаторно — курортное лечение граждан Российской Федерации, имеющих право на получение набора социальных услуг (по профилю лечения - болезни системы кровообращения,  болезни эндокринной системы,  болезни органов пищеварения у  взрослых):
Продолжение лечения — должно быть 18 дней;
Место выполнения услуги: должен быть Сибирский Федеральный округ.
Срок оказания услуги: должен быть 2022 год. Дата заезда должна быть не ранее чем через 21 день с даты заключения Контракта и фактического предоставления путевок. Дата начала последнего заезда должна быть не позднее 01.11.2022, а в случае сложившейся экономии по койко —дням фактического пребывания граждан льготной категории, дата заезда граждан льготной категории должна быть не позднее 01.12.2022.
Порядок оплаты: Оплата услуг по санаторно — курортному лечению должна производиться путем перечисления денежных средств на текущий счет Исполнителя в течении 15 (пятнадцати) рабочих дней после получения надлежащим образом оформленных финансовых документов: счета, акта о приеме — передаче оказанных санаторно — курортных услуг, подписанного обеими сторонами.
Требования к гарантиям качества оказываемых услуг: Оказание услуг санаторно-курортной помощи должно осуществляться в соответствии со Стандартами по оказанию соответствующей медицинской помощи, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации: 
 - Приказы Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 N 211 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен", от 22.11.2004 N 221 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС", от 23.11.2004 N 276 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями";
 - Приказы Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 N 220 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом", от 22.11.2004 N 223 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями", от 22.11.2004 N 224 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы";
 - Приказы Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 N 277 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы", от 23.11.2004 N 278 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника".
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