Описание объекта закупки

Поставка инвалидам  телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами
1. Требования к условиям поставки:

 1.1. Весь товар необходимого вида.

 1.2. Весь товар  новый, ранее не бывший в эксплуатации.

 1.3.  Качество, маркировка и комплектность  поставляемого товара соответствуют государственным стандартам (ГОСТ) и техническим условиям (ТУ), действующим на территории Российской Федерации.

        1.4. Товар  изготовлен  промышленным способом.

2. Требования к документам, подтверждающим соответствие товара  установленным требованиям:

        - соответствие ГОСТам, другим стандартам, принятым в данной области;

    3. Требования к  количеству поставляемого Товара – 210 шт.
    4. Условия передачи определяются Заказчиком.

	Наименование Товара
	Номер позиции КТРУ/Наименование позиции КТРУ
	Характеристики товара с минимальными и максимальными показателями
	Количество

Товара

	01.28.18.01.01.02
Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см

	26.40.20.122-00000007- Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см
	Телевизор должен быть жидкокристаллическим. Формат экрана: 16:9; поддержка стандартов DVB-T2; DVB-C; Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889- й системы «Телетекст» (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерения»); наличие входов AV, USB,HDMI; наличие разъемов для наушников; наличие  функции «таймера сна»; наличие функции «защита от детей»; экранное меню на русском языке; телевизор с телетекстом должен быть  укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.  

Диагональ экрана телевизора цветного изображения не менее 80 см.;

Частота обновления не менее 50 Гц.

Мощность звука не менее 2 Вт.

Акустическая система не менее одного динамика.

Телетекст с памятью не менее 10 страниц
	210

	Итого:
	
	
	210


Для целей настоящей закупки используется терминология, определенная Приказом Минтруда  России от 13.02.2018 № 86 н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р.

Требования к функциональным характеристикам.

Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию.

Требования к качеству

Поставляемый товар новый, строго соответствует указанным характеристикам и не имеет дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления. Материалы, из которых изготавливаются изделия, касающиеся тела человека, разрешены к применению, а так же не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, не воздействуют на цвет поверхности, с которой контактирует те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации.

Требования к эксплуатационным характеристикам, безопасности, экологической безопасности 

При использовании Товара по назначению не создается угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование Товара не причиняет вред имуществу потребителя при его эксплуатации.  Установка и настройка осуществляется Поставщиком. 

Согласно п.2 Приказа Минэкономразвития России от 22.03.2021 N 131 наличие класса энергетической эффективности "A++" и выше в соответствии с межгосударственным стандартом ГОСТ 33862-2016 "Энергетическая эффективность. Телевизоры. Показатели энергетической эффективности и методы определения", который утвержден и введен в действие приказом Росстандарта от 25 октября 2016 г. N 1504-ст "О введении в действие межгосударственного стандарта"

Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара

Хранение осуществляется в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории изделий.

Транспортировка осуществляется любым видом крытого транспорта, обеспечивающим защиту изделий от климатических воздействий, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 

Упаковка обеспечивает их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

Надписи на упаковке выполнены на русском языке и содержат информацию о Товаре, в том числе наименование Товара, наименование фирмы-изготовителя, страны происхождения.

Требования к гарантийному сроку товара, работы, услуги

и (или) объем предоставления гарантий их качества

Гарантийный срок Товара составляет 24 месяца со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара.

Установленный   производителем   гарантийный   срок   эксплуатации изделия не распространяется на случаи нарушения Получателем изделия условий и требований к эксплуатации изделия.

При    передаче    изделия, Поставщик    обязан    разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации изделия.

К гарантиям качества Товара применяются правила, установленные главой 30 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Обеспечение устранения недостатков при обеспечении инвалидов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

