Техническое задание

на поставку в 2022 году подгузников для детей.
	Наименование,

код изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во

	Подгузники детские,
КТРУ: 17.22.12.120 –
00000001

весом до 9 кг,

22-01-16
Подгузники детские,
КТРУ: 17.22.12.120 –
00000001

весом до 20 кг,

22-01-17

Подгузники детские,
КТРУ: 17.22.12.120 –
00000001

весом свыше 20 кг,
22-01-18
	Подгузники детские бумажные должны быть многослойным впитывающим изделием разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов преимущественно древесного происхождения, содержащим геле образующие влагопоглощающие вещества (супер абсорбенты).

Верхние, нижние и барьерные элементы  должны быть изготовлены из нетканого материала или других материалов с показателями качества, обеспечивающими изготовление подгузников в соответствии с требованиями ГОСТ Р 52557-2020 «Подгузники детские».  

Распределительный слой должен быть изготовлен из нетканого материала или бумаги бытового и санитарно-гигиенического назначения. Абсорбирующий слой должен быть изготовлен из волокнистого полуфабриката преимущественно древесного происхождения (целлюлозного волокна, целлюлозной ваты, целлюлозного полотна с добавлением химических волокон или без них) и супер абсорбента на основе полимеров акриловой кислоты. Супер абсорбент должен быть  представлен химическим влагопоглощающим веществом в виде гранул со способностью к гелеобразованию под влиянием впитываемой жидкости. 

Барьерные элементы должны быть представлены барьерами и боковыми оборками в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающие проникновение жидкости на кожу человека. 

Подгузник должен иметь:

- фиксирующие элементы: застежки-"липучки", эластичный пояс и др.;

- индикатор наполнения подгузника: сигналы в виде цветных полос (или одной полосы) на нижнем покровном слое, а при его отсутствии - на защитном слое, фиксирующие полное наполнение подгузника впитываемой жидкостью (при наличии).

Слои подгузников должны скрепляться с помощью термообработки или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузника. Швы должны быть непрерывными.

В подгузниках не допускаются внешние дефекты - механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения фиксирующих элементов и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на подгузниках должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывание краски. 
Размерный ряд подгузников определяется по заявке Государственного заказчика в зависимости от потребности получателей.
	3 000
44 490
96 000


	
	Итого:
	143 490


Описание объекта закупки в КТРУ отсутствует, в связи с чем Государственный заказчик применяет описание объекта закупки в соответствии с потребностью.

Требования к маркировке и упаковке:

Маркировка упаковки подгузников для детей должна содержать:

- наименование страны-изготовителя;

- наименование и местонахождение изготовителя, товарный знак (при наличии);

- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения, группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);

- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);

- указания по утилизации подгузника: слова «Не бросать в канализацию» и/или   рисунок, понятно отображающий эти указания;

- информацию о наличии специальных ингредиентов;

- отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);

- номер артикула (при наличии);

- количество подгузников в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления;

- срок годности, устанавливаемый изготовителем;

- обозначение стандарта;

- штриховой код (при наличии).

Подгузники в количестве, определяемом производителем, упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки, или коробки, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.

Не допускается механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника.

Сроки предоставления гарантии качества: Остаточный срок годности товара не менее 1 года от даты передачи инвалиду.

