Приложение № 1
Описание объекта закупки
на выполнение работ по обеспечению протезно-ортопедическими изделиями: чехлами на культю голени из полимерного материала (силиконовый), чехлами на культю бедра из полимерного материала (силиконовый), в 2024 году.
ОКПД 32.50.23.190
Предмет Государственного контракта - на выполнение работ по обеспечению протезно-ортопедическими изделиями: чехлами на культю голени из полимерного материала (силиконовый), чехлами на культю бедра из полимерного материала (силиконовый), в количестве 14 штук в 2024 году
	Наименование изделия
	Технические и функциональные характеристики
	Кол-во (шт.)

	8.08.05 

Чехол на культю голени из полимерного материала (силиконовый)

8.08.06 

Чехол на культю бедра из полимерного материала (силиконовый)


	Чехол силиконовый, замковое устройство.

Чехол должен быть из силиконового геля. 

Замковое устройство должно быть из нержавеющей стали. 

Чехол телесного цвета, должен повторять форму культи нижней конечности, в конусообразной верхушке чехла закрепляется замковое устройство цилиндрической формы.

Чехлы должны быть индивидуально, учитывая размер и особенности культи голени. Размеры чехла соответствуют длине окружности культи.

За счет эластичных свойств чехла должно происходить плотное и равномерное покрытие и охват культи по всей поверхности. Замковое устройство обеспечивает жесткое силовое крепление между чехлом и несущим модулем протеза.
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Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Чехлы на культи– техническое средство реабилитации, заменяющее частично или полностью отсутствующую, или имеющую врожденные дефекты конечность и служащее для восполнения   функционального дефектов.

Чехлы должны быть изготовлены с учетом анатомических дефектов конечностей, индивидуально для получателя, при этом необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности получателя.

Чехлы должны отвечать национальным стандартам Российской Федерации 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», в частях:

1.  «Область применения»,

4. «Общие технические требования».

Требования к результатам выполнения работ
Обеспечение чехлами следует считать эффективно исполненными, если у получателя восстановлены функциональные возможности к активной, трудовой и бытовой деятельности. Чехлы должны быть изготовлены надлежащего качества и в соответствии с техническим заданием.

Гарантийный срок на Изделие устанавливается с даты подписания Акта приема-передачи Изделия Получателем и должен составлять на чехлы из полимерного материала (силиконовые) и косметической оболочки на протез нижних конечностей 12 месяцев.

В рамках гарантийных обязательств исполнитель обеспечивает качество изделия в течение гарантийного срока. При обнаружении недостатков он обязан удовлетворить требования заказчика/получателя в связи с ненадлежащим качеством и возместить заказчику убытки, вызванные невозможностью эксплуатировать их результат. Заказчик вправе потребовать безвозмездного устранения недостатков изделия в установленный срок или возмещения расходов на устранение недостатков изделия в тот же срок.

Исполнитель должен обеспечить техническое обслуживание, ремонт, устранение недостатков изделия, а также замену изделия ненадлежащего качества после его выдачи получателю, в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей" и требованиями государственного контракта. Гарантийные обязательства распространяются на весь результат работ (изделие).

Заказчик/Получатель вправе предъявлять требования, связанные с недостатками изделия, если они обнаружены в течение гарантийного срока. В отношении изделия, на которую установлен гарантийный срок, Исполнитель отвечает за ее недостатки, если не докажет, что они возникли после принятия изделия Получателем вследствие нарушения им правил использования изделия, действий третьих лиц или непреодолимой силы.

Недостатки изделия должны быть устранены Исполнителем в срок не позднее 30 дней с даты обращения Получателя.

Требования к безопасности изделия
При использовании изделия по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья получателя, окружающей среды, а также использование изделия не должно причинять вред имуществу получателя при его эксплуатации.

Материалы, применяемые для изготовления изделия, не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, не воздействуют на цвет поверхности, с которой контактируют детали изделия при его нормальной эксплуатации. изделия не имеют дефектов, связанных с материалами, качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия, упущения Подрядчика при нормальном использовании в обычных условиях. 

Материалы (сырье), применяемые для изготовления изделия разрешены к применению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации

Требования к сроку предоставления гарантии качества

Гарантийный срок на изделие устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию. Гарантийный срок службы — 12 месяцев. В течение этого срока, в случае поломки, предприятие-изготовитель проводит необходимый ремонт или замену изделия бесплатно.

Требования к размерам и упаковке
При необходимости отправка к месту нахождения получателей должна осуществляется с соблюдением требований 
ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний»», 
ГОСТ 20790-93/ГОСТ Р 50444-2020  «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», 
ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» к маркировке, упаковке, хранению и транспортировке.

Временная противокоррозионная защита протезов верхних конечностей должна производится в соответствии с требованиями ГОСТ 9.014-78 «Единая система защиты от коррозии и старения материалов и изделий. Временная противокоррозионная защита изделий. Общие требования», а также стандартов и ТУ на протезы конкретных групп, типов (видов, моделей).

Комплектация протеза, изготавливаемого получателю, должна определяться индивидуально исходя из особенностей и индивидуальной потребности получателя из материалов, соответствующих техническим параметрами изделия, указанного в техническом задании.
Место, сроки выполнения работ
Место выполнения работ – на территории проживания получателя – Камчатский край, по месту выдачи изделия, при необходимости, по решению Фонда, по месту жительства. Осуществлять прием Получателя (или его представителей) по всем вопросам изготовления, выдачи и выполнения гарантийного ремонта изделия на территории проживания получателя – Камчатский край, при необходимости, по решению Фонда, по месту жительства. 

Непосредственно до начала выполнения работ предоставить Получателю право выбора способа получения готового изделия (по месту жительства, по месту нахождения пункта выдачи) посредством взаимодействия с Получателем, используя Реестр получателей, предоставленный Заказчиком.
В случае необходимости должен обеспечиваться выезд непосредственно по месту жительства получателя. Прием Получателя должен производиться не менее 5 (пяти) дней в неделю, не менее 36 (тридцати шести) часов в неделю, при этом, время работы должно попадать в интервал с 8:00 до 18:00. Организационный пункт (пункты) должен иметь туалетную комнату со свободным доступом туда Получателя, а также должны быть обеспечены условия доступности для получателя, указанные организационные мероприятия должны быть осуществлены на момент заключения государственного контракта. Максимальное время ожидания Получателем в очереди не должно превышать 15 минут. Звонки с номеров Камчатского края должны быть бесплатными для Получателя, а именно: не допускается взимание дополнительной оплаты телефонных переговоров Получателя в виде предоставления для звонков Получателю телефонного номера оператора сотовой (мобильной) связи, либо телефонного номера, не являющегося номером, обслуживаемым оператором сети местной телефонной связи Камчатского края; исключается возможность взимания оплаты за звонки Исполнителем. Для звонков Получателя, должен быть выделен телефонный номер, телефон должен быть указан в государственном контракте.

Готовое изделия может быть передано представителю Получателя, имеющему соответствующие полномочия, подтвержденные документами.

Срок выполнения работ по 01.08.2024 г. (включительно). 
Срок выполнения работ Исполнителем с момента обращения Получателя с направлением: не более 60 дней.

