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Описание объекта закупки

Выполнение работ по изготовлению специальной одежды для инвалидов Республики Крым

Требования к функциональным и техническим характеристикам.
Одежда для инвалидов с врожденными или ампутационными дефектами, заболеваниями верхних и нижних конечностей должна скрывать анатомический дефект верхних и нижних конечностей, облегчать самообслуживание, обеспечивать максимально возможную независимость инвалида от окружающих лиц, адаптировать инвалида, позволяя максимально приспособиться к окружающей среде.

	Наименование
	Описание
	Количество, штук

	Ортопедические брюки
	Ортопедические брюки должны изготавливаться с учетом индивидуальных антропометрических данных инвалида и иметь конструкцию, включающую специальные   элементы и функциональные узлы. Брюки предназначены для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действий обслуживающих лиц. Брюки ортопедические должны изготовляться по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки. Брюки должны быть снабжены подкладкой. Верх брюк должен изготавливаться из натуральных материалов по выбору получателя. Брюки должны быть разъемными по боковым швам, с поясом на эластичной ленте.
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Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества выполнения работ. Гарантийный срок эксплуатации изделия должен составлять 40 дней со дня выдачи его в носку или с начала сезона (ГОСТ Р 54408-2021 «Одежда специальная для инвалидов» п.11).

Соответствие государственным стандартам, действующим на территории Российской Федерации. ГОСТ Р 54408-2021 «Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия», ГОСТ Р 55639-2021 «Услуги по изготовлению специальной одежды для инвалидов. Требования безопасности.».

Место, условия и сроки выполнения работ: Производить замеры по месту жительства Получателей или по согласованию с Получателями на территории Республики Крым. Выдать Изделие непосредственно Получателям по месту жительства или, по согласованию с Получателями, на территории Республики Крым, в течение 60 календарных дней с даты получения Реестра Исполнителем, на основании Направления Заказчика.
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