 Описание объекта закупки
Поставка кресел-колясок с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочных в 2023 году
Эргономика кресел-колясок должна обеспечивать удобное размещение пользователя и свободу движений последнего при перемещениях. Конструкция кресел-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя, длительное пребывание в сидячем положении без утомления и последующих повреждений.

Кресла-коляски должны соответствовать требованиям государственных стандартов, технических условий. Кресла-коляски должны отвечать требованиям безопасности для пользователя и сопровождающего лица, а также для окружающих предметов при эксплуатации и техническом обслуживании. Кресла-коляски должны быть оборудованы системой торможения, обеспечивающей удержание кресла-коляски с пользователем в неподвижном состоянии. 

Кресла-коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, декларацию о соответствии, которые считаются действительными согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».

Маркировка кресла-коляски должна содержать:

- наименование производителя (товарный знак предприятия-производителя); 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации);

- дату выпуска (месяц, год);

- артикул модификации кресла-коляски;

- серийный номер данного кресла-коляски.

- рекомендуемую максимальную массу пользователя.

Кресла-коляски должны иметь установленный производителем срок службы, который со дня подписания Акта приема-передачи товара пользователем имеет величину, не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05 марта 2021 г. № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».

Гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не менее 24 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.

Установленный гарантийный срок эксплуатации кресел-колясок не распространяется на случаи нарушения пользователем условий и требований к эксплуатации кресел-колясок. 

Гарантия не распространяется или частично распространяется на расходные материалы и комплектующие кресел-колясок (входящие в состав кресел-колясок), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации. 

Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес составляет не менее 12 месяцев со дня подписания пользователем Акта приема-передачи товара. 

Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся на территории города Федерального значения Севастополя, для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.

Общие условия: Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 05 марта 2021 г. № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены». В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий» на все товары имеются действующие регистрационные удостоверения. Качество товара подтверждается декларацией о соответствии по Постановлению Правительства РФ от 01.12.2009 № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии» (Система сертификации ГОСТ).Товар новый (ранее неиспользованный), не содержит восстановленных (отремонтированных) или бывших в употреблении деталей, не имеет дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном использовании, и изготовлен в соответствии действующими требованиями Государственного стандарта Российской Федерации и техническими условиями.

Требования к безопасности товара.

Товар соответствует требованиям следующих документов:

ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 «Кресла-коляски. Технические требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность»;

ГОСТ 20790-93 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия» (Разд.3,4);

ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности, общие технические требования и методы испытаний»;

ГОСТ Р 51083-2015 «Кресла-коляски. Общие технические условия»;

ГОСТ Р ИСО 7176-1-2018 Кресла-коляски. Часть 1. Определение статической устойчивости. 

ГОСТ Р ИСО 7176-2-2019 Кресла-коляски. Часть 2. Определение динамической устойчивости кресел-колясок с электроприводом.

ГОСТ Р ИСО 7176-3-2015 Кресла-коляски. Часть 3. Определение эффективности действия тормозной системы. 

ГОСТ Р ИСО 7176-5-2010 Кресла-коляски. Часть 5. Определение размеров, массы и площади для маневрирования

ГОСТ Р ИСО 7176-7-2015 Кресла-коляски. Часть 7. Измерение размеров сиденья и колеса

ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 Кресла-коляски. Часть 8. Требования и методы испытаний на статическую, ударную, и усталостную прочность

ГОСТ Р ИСО 7176-11-2015 Кресла-коляски. Часть 11. Испытательные манекены

ГОСТ Р ИСО 7176-13-96 Кресла-коляски. Часть 13. Методы испытаний для определения коэффициента трения испытательной поверхности 

ГОСТ Р ИСО 7176-15-2007 Кресла-коляски. Часть 15. Требования к документации и маркировке для обеспечения доступности информации.

ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела. 

ГОСТ Р ИСО 7176-22-2004 Кресла-коляски. Часть 22. Правила установки.

ГОСТ Р ИСО 7176-26-2011 Кресла-коляски. Часть 26. Словарь

ГОСТ Р ИСО 7176-28-2015 Кресла-коляски. Часть 28. Требования и методы испытаний устройств для преодоления лестниц.

ГОСТ Р ИСО 10542-1-2015 Системы и устройства технические для инвалидов или людей с ограничениями жизнедеятельности. Устройства крепления кресел-колясок и системы удержания пользователей. Часть 1. Требования и методы испытания для всех систем.

ГОСТ Р ИСО/ТО 13570-1-2010 Кресла-коляски. Часть 1. Рекомендации по применению стандартов ИСО серии 7176 на кресла-коляски.

ГОСТ Р ИСО 16840-1-2012 Сиденья кресел-колясок. Часть 1. Словарь, условные обозначения опорных осей и размеров поверхностей, поддерживающих положение тела.

ГОСТ Р ИСО 16840-2-2020 Сиденья кресел-колясок. Часть 2. Определение физико-механических характеристик устройств, предназначенных для сохранения целостности тканей. Подушки сиденья. 

ГОСТ Р ИСО 16840-3-2019 Сиденья кресел-колясок. Часть 3. Определение статической, ударной и усталостной прочности устройств, поддерживающих положение тела.

Материалы, из которых изготавливается товар, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации, а также не воздействовать на цвет поверхности (одежду, кожу Получателя и т.д.) с которым контактируют при их нормальной эксплуатации, должны быть разрешены к применению Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно – правовое регулирование в сфере здравоохранения. Кресло - коляска должно быть оборудовано системой торможения, обеспечивающей удержание кресла - коляски с инвалидом в неподвижном состоянии и снижение скорости движения или полную остановку кресла- коляски. 
Кресло – коляска должно быть исправно в процессе, и после воздействия ударных нагрузок, связанных с резкой посадкой или падением пользователя на сиденье, столкновением кресла - коляски с барьером, опрокидыванием кресла-коляски, преодолением препятствий в виде выемок и выступов, и статических нагрузок.

В комплект кресла – коляски должны входить эксплуатационная документация, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла - коляски в течение срока службы.
Требования гарантийным срокам.

Поставщик должен гарантировать, что ТСР, поставляемое по настоящему Контракту, является новым, надлежащего качества, не имеет дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.

Гарантийный срок должен составлять 24 месяца и начинает действовать со дня обеспечения получателя техническим средством реабилитации (подписания поставщиком и получателем акта приема-передачи Товара). 

ТСР, потерявшие эксплуатационные свойства в период гарантийного срока по причине наличия дефектов, связанных с материалами или качеством изготовления, либо проявившихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании их Получателями в обычных условиях эксплуатации, подлежат замене за счет Поставщика. 

Эксплуатация ТСР производится получателем в соответствии с инструкцией по эксплуатации.
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида в течение 20 рабочих дней. В наличии гарантийные талоны, дающие право на бесплатный ремонт товара во время гарантийного срока пользования. В гарантийном талоне должен быть указан адрес специализированной мастерской, в которую следует обращаться для гарантийного ремонта товара или устранения неисправностей в г. Севастополе. 

Требования к маркировке, упаковке и транспортировке товара.

 Товар должен быть в индивидуальной упаковке. Упаковка товара должна обеспечивать защиту товара от повреждений, порчи и загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.
Упаковка товара должна иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также возможность определить количество содержащегося в ней товара (опись) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Хранение товара должно осуществляется в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.

Транспортировка товара должна осуществляется любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Поставщик должен гарантировать, что товар передается свободным от прав третьих лиц и не является предметом залога, ареста или иного обременения.
Наименование, качественные и функциональные характеристики поставляемого товара, а также их количество указаны в Таблице 1.
Таблица №1
	Наименование товара

(модель, страна производитель)
	Качественные и функциональные характеристики
	Кол-во, шт

	Кресло-коляска с ручным приводом с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе для больных ДЦП, прогулочное (для инвалидов и детей-инвалидов)

 
	Кресло-коляска должно быть предназначено для передвижения детей в условиях улицы при помощи сопровождающего лица. 

Рама коляски должна быть изготовлена из облегченного сплава с антикоррозионным покрытием и иметь складную конструкцию.

Покрытие рамы кресла-коляски должно обеспечивать высокую устойчивость к механическим повреждениям и агрессивным жидкостям.

Конструкция кресла-коляски должна быть выполнена в виде рамы-шасси и стульчика.

Должна быть возможность складывания и раскладывания кресла-коляски без применения инструмента.

Посадочное место на жестком основании должно иметь возможность установки по направлению движения.

Кресло-коляска должна быть оснащена регулируемой по высоте ручкой для сопровождающего лица.

Обивка спинки и сиденья должна быть съемная и изготовлена из прочной и дышащей ткани, поддающейся санитарной обработке.

Спинка сиденья, должна быть регулируемая по углу наклона и высоте.

В оснащении спинки должен входить подголовник и регулируемые боковые упоры для туловища.

Сиденье должно регулироваться по ширине и глубине бесступенчато, механическим способом.

Сиденье должно регулироваться по углу наклона.

Сиденье должно быть оснащено мягким съемным валиком (абдуктором) или ремнем для сохранения зазора между ногами, трехточечным и поясным ремнями или четырех / пяти точечным ремнем безопасности, регулируемыми по длине.

Глубина сиденья должна быть регулируемой в зависимости от длины бедра.

Подножка должна быть регулируемая по углу наклона до горизонтального положения. Подножка должна быть оснащена единой опорой для стоп.

Опора подножки должна быть оснащена ремнями-фиксаторами для стоп и/или ремнем-упором для голени.

Поворотные колеса должны иметь пневматические покрышки и должны иметь диаметр не менее 170 мм и не более 240 мм.

Вилки поворотных колес должны быть оснащены механизмом фиксации положения колеса.

Задние колеса должны быть съемными и иметь пневматические/цельнолитые покрышки.

Диаметр задних колес должен быть не менее 210 мм и не более 290 мм.

Задняя или передняя подвеска рамы кресла-коляски должна быть оснащена амортизаторами.

Задние колеса кресла-коляски должны быть оснащены единым/раздельным стояночным тормозом. 

Кресло-коляска должно иметь следующие технические характеристики:

- ширина сиденья, должна быть регулируемая в диапазоне от не менее 
230 мм и до не более 440 мм;

- глубина сиденья, должна быть регулируемая в диапазоне от не менее
 230 мм и до не более 440 мм;

- высота спинки, должна быть регулируемая в диапазоне от не менее
 430 мм и до не более 780 мм;

- высота подлокотников, должна быть регулируемая в диапазоне 
от не менее 130 мм до не более 270 мм;

- длина подножки должна быть регулируемая в диапазоне от не менее     120 мм и до не более 450 мм;

- угол наклона спинки, должен быть регулируемый не менее чем в 4-х положениях в диапазоне не менее 45º;

- угол наклона сиденья должен быть регулируемый в диапазоне 
не менее 20°;

- габаритная ширина кресла-коляски должна быть не более 690 мм;

- вес кресла-коляски без дополнительного оснащения должен быть не более 29 кг.

В комплект поставки кресла-коляски должно входить:

- капюшон;

- поясничный валик;

- набор инструментов (при наличии);

- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).

Срок службы не менее 4 лет (указать конкретное значение, установленное изготовителем).

Гарантийный срок эксплуатации товара 12 месяцев со дня ввода в эксплуатацию.

Маркировка кресла-коляски должна содержать: 

- наименование производителя (товарный знак предприятия-производителя); 

- адрес производителя; 

- обозначение типа (модели) кресла-коляски (в зависимости от модификации); 

- дату выпуска (месяц, год); 

- артикул модификации (при наличии) кресла-коляски; 

- серийный номер данного кресла-коляски; 

 - рекомендуемую максимальную массу пользователя. 

Кресло-коляска должна соответствовать требованиям государственных стандартов: ГОСТ Р 50444-2020 (Разд. 3,4), ГОСТ Р 58522-2019, ГОСТ Р ИСО 7176-7-2015, ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015, ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015, ГОСТ Р 51083-2021
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Срок поставки товара Получателям: с даты получения Поставщиком от Заказчика реестра получателей товара. Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

Поставка товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара. 
Поставщик обязан предоставить Получателям согласно реестру получателей Товара в пределах административных границ города федерального значения Севастополя, право выбора одного из способов получения Товара:
по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".

Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.
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