


Описание объекта закупки
Поставка кресел-колясок активного типа для инвалидов Республики Крым
	Наименование Товара
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, маркировке, сроку и объему предоставленных гарантий качества товара, технические и функциональные характеристики товара
	Количество, штук

	Кресло-коляска активного типа (для инвалидов и детей-инвалидов)


	Кресло-коляска активного типа (для инвалидов и детей-инвалидов).
Кресла-коляска предназначена для самостоятельного передвижения, либо сопровождающими лицами, в помещениях и на дорогах с твердым покрытием, инвалидов с заболеваниями опорно-двигательного аппарата и повреждениями нижних конечностей.
Рама кресло-коляски должна иметь усиленную конструкцию. Кресло-коляска должна складываться и раскладываться без применения инструмента.
Рама кресла-коляски должна быть изготовлена из высокопрочных алюминиевых сплавов.
Поверхности металлических элементов кресла-коляски должны обеспечивать антикоррозийную защиту. Металлические и неметаллические элементы кресло-коляски должны быть устойчивы к дезинфекции.
Кресло-коляска должна быть оборудована рычагами стояночного тормоза.
Кресло-коляска должна быть оборудована устройством от опрокидывания и ремнем безопасности.
Задние колеса должны быть пневматические, быстросъемные с кнопочной фиксацией и иметь возможность регулироваться по вертикали и горизонтали.
Диаметр задних колес должен быть не менее 60 см. 
Передние колеса должны быть диаметром не менее 9 см и не более 14.
Передние колеса должны быть с цельнолитыми шинами.
Кресло-коляски, в зависимости от потребности Получателя, должны поставляться не менее чем в 5 типах размеров, при этом ширина сиденья должна быть в диапазоне от не более 38 см и до не менее 48 см.
Высота спинки должна быть не более 36 см
Подножки должны быть съемные и/или откидные, регулируемые по высоте.
Кресло-коляска должна быть оснащена защитными щитками на колеса, выполняющими функцию грязезащиты.
Кресло-коляска должна быть оборудована подушкой на сиденье, толщиной не менее 3 см.
Грузоподъемность кресло-коляски должна быть не менее 125 кг.
Масса кресло-коляски в полной комплектации не более 15 кг.
В комплект поставки должны входить:
- руководство пользователя (паспорт) на русском языке;
- инструменты, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы (при необходимости); 
- гарантийный талон на сервисное обслуживание.
Гарантийный срок Товара должен составлять не менее 24 месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара.
Коляски должны иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, сертификат соответствия (при наличии) и (или) декларацию соответствия (при наличии).
Соответствие государственным стандартам, действующим на территории Российской Федерации: ГОСТ Р 50444-2020 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия», ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015 «Кресла-коляски. Часть 8. Требования и методы испытаний на статическую, ударную и усталостную прочность». ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 «Кресла-коляски. Часть 16. Стойкость к возгоранию устройств поддержания положения тела».
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Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки Товара.
Поставить Товар на территорию Республики Крым, г. Симферополь, на склад Поставщика или иное помещение, находящееся в его распоряжении или собственности, в течение 15 (пятнадцати) календарных дней с даты подписания Государственного контракта для осуществления проверки качества Товара. 
Поставка Товара Получателям осуществляется в соответствии с выбором Получателей: 
1. По месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком, в день обращения Получателя. Пункт выдачи должен быть организован Поставщиком в г.Симферополе. Дополнительные пункты выдачи могут быть организованы в иных городах Республики Крым по выбору поставщика.
2. Непосредственно по месту жительства Получателя в соответствии с реестром Получателей, сформированного по заявкам инвалидов, в пределах административных границ Республики Крым: г.Симферополь, г.Феодосия, г.Евпатория, г.Белогорск, г.Бахчисарай, г.Судак, г.Саки, г.Ялта, г.Керчь, г.Алушта, г.Армянск, г.Джанкой, г.Красноперекопск, Красногвардейский район, Нижнегорский район, Кировский район, Советский район, Черноморский район, Ленинский район, Раздольненский район, Первомайский район, Симферопольский район, Сакский район, Джанкойский район, Бахчисарайский район.
Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара. 
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
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