ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на выполнение работ по обеспечению ортопедическими брюками в 2023 году
1. Предмет Контракта

Выполнение работ по обеспечению ортопедическими брюками в 2023 году.

Объем выполняемых работ — 220 шт.

2. Требования к качеству выполняемых работ

Сырье и материалы, применяемые для изготовления ортопедических брюк должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, а также должны соответствовать требованиям действующих стандартов.

3. Требования к размерам, упаковке и хранению

Упаковка ортопедических брюк должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. 

Исполнителем должно быть осуществлено обязательное обеспечение инструктажа получателю и консультативной помощи по правильному пользованию ортопедическими брюками.

4. Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества выполняемых работ

Исполнитель должен обеспечить возможность технического обслуживания и гарантийного ремонта ортопедических брюк.

Гарантийный срок ортопедических брюк должен составлять не менее 1 месяца со дня подписания Акта сдачи-приемки работ получателям. Срок выполнения гарантийного ремонта ортопедических брюк со дня обращения получателя не должен превышать 15 (пятнадцати) рабочих дней.

Ортопедические брюки должны быть новыми (не бывшие в употреблении, в ремонте, в том числе которые не были восстановлены, у которых не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), свободными от прав третьих лиц и не иметь дефектов, связанных с материалами и качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях.

В случае предъявления претензий   к качеству полученных ортопедических брюк, Исполнитель обязан принять от Получателя некачественные ортопедические брюки в течение 3 (трех) рабочих дней с момента выдачи изделия и выполнить работы по их ремонту или замене в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с момента его обращения на аналогичные надлежащего качества. Замена должна производиться Исполнителем за счет собственных средств по месту его нахождения.

Обеспечение ремонта и технического обслуживания ортопедических брюк, устранения их недостатков должно осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

5. Требования к месту, срокам и условиям выполнения работ

Выполнение работ по обеспечению ортопедическими брюками должно быть начато не позднее 5 (пяти) рабочих дней с момента получения списков Получателей от Заказчика и исполнено в срок не позднее 15 декабря 2023 года (включительно), а в случае обращения  с Направлением – в срок не более 60 дней со дня обращения, но не позднее 15 декабря 2023 года (включительно).

Списки Получателей предоставляются Заказчиком Исполнителю не позднее 08 декабря 2023 года (включительно).
Выполнение работ по обеспечению ортопедическими брюками должно включать в себя:

- снятие замеров;

- подбор либо изготовление изделия по снятым меркам;

- выдача получателю изделия.

О предстоящем выполнении работ по обеспечению ортопедическими брюками получатель должен быть уведомлен Исполнителем не позднее, чем за два рабочих дня до предполагаемой даты замера.

Место выполнения работ:

· подбор либо изготовление изделия по снятым меркам – Российская Федерация, по месту нахождения Исполнителя;

· снятие замеров – Российская Федерация, Калининградская область, по месту нахождения помещения Исполнителя (в собственности или предоставленного на правах аренды);

· выдача получателям изделий – Российская Федерация, Калининградская область, по месту нахождения помещения Исполнителя (в собственности или предоставленного на правах аренды).
В цену Контракта включаются все расходы Исполнителя, связанные с выполнением работ по обеспечению ортопедическими брюками, налоги и другие обязательные платежи, которые Исполнитель должен выплатить в связи с выполнением обязательств по Контракту в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

6. Технические, функциональные, качественные и эксплуатационные характеристики

	Наименование
	Технические, функциональные, качественные и эксплуатационные характеристики
	Количество, шт.

	Ортопедические брюки
	Ортопедические брюки из ткани на помочах с карабинами, регулируемыми по длине. По бокам по всей длине брюк застежка регулируется. Спереди брюк имеются вставки из водоотталкивающей смесовой ткани для защиты во время осадков.
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