Техническое задание 

Выполнение работ по изготовлению вкладышей ушных индивидуального изготовления (для всех видов слуховых аппаратов) для обеспечения в 2023 году инвалидов, проживающих на территории Пермского края. Количество 1 400 штук.

	№

п/п
	Наименование технического средства реабилитации, описание, требования к выполнению работ, их качеству, безопасности, результатам, месту, гарантийному сроку
	Объем работ                                              (шт.)

	1
	Вкладыш ушной индивидуального изготовления (для всех видов слуховых аппаратов)

Вкладыш ушной индивидуального изготовления (для всех видов слуховых аппаратов) должен изготавливаться из вариофлекса или акрила со слепка слухового прохода. Вкладыш ушной прочный (не откалывается в случае изготовления из твердого материала и не растрескивается в случае изготовления из мягкого материала); имеет форму и необходимые технологические отверстия, обеспечивающие требуемое акустическое воздействие на параметры всех видов слуховых аппаратов. Вкладыш ушной устойчивый к воздействию влаги и ушной серы; комфортный в эксплуатации; соответствует токсикологическим и гигиеническим требованиям.
	1 400

	Требования к качеству, безопасности и результатам работ

Вкладыш ушной индивидуального изготовления (для всех видов слуховых аппаратов) должен:

- изготавливаться по индивидуальному слепку с учетом модели слухового аппарата;

- осуществлять проведение звука от слухового аппарата в ухо;

- не иметь акустической обратной связи (отсутствие свиста слухового аппарата).

Вкладыш ушной индивидуального изготовления должен быть изготовлен в соответствии с ГОСТ Р 52770-2016, ГОСТ ISO 10993-5-2021, ГОСТ ISO 10993-10-2011. 
Участник закупки (исполнитель) или соисполнитель должен иметь лицензию на оказание услуг по сурдологии-оториноларингологии на территории Пермского края в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ, Постановлением Правительства РФ от 01.06.2021 № 852  «Положение о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), либо лицензию на оказание услуг по сурдологии-оториноларингологии на территории Пермского края в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ, Постановлением Правительства РФ от 01.06.2021 № 852  «Положение о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), выданную на имя Участника закупки (исполнителя) или соисполнителя. 

Требования к гарантийному сроку выполненных работ на изготовленные вкладыши ушные индивидуального изготовления (для всех видов слуховых аппаратов), месту и сроку выполнения работ

Гарантийный срок выполненных работ на изготовленные индивидуальные ушные вкладыши - 12 (Двенадцать) месяцев со дня выдачи готового изделия Получателю.

Срок службы изготовленного вкладыша ушного индивидуального изготовления (для всех видов слуховых аппаратов) составляет не менее 1 (Одного) года (указанный срок, установленный изготовителем технических средств реабилитации, не менее срока пользования техническим средством реабилитации, установленным Приказом Минтруда России от 05.03.2021г. № 107н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями»).

Место выполнения работ: Российская Федерация. Снятие мерок, примерка и выдача вкладышей ушных индивидуального изготовления должны осуществляться в специализированном помещении на территории г. Перми, либо по месту жительства Получателя (по согласованию с Получателем).  
Срок выполнения работ с момента обращения Получателя к Исполнителю с направлением Заказчика,- в течение 30-ти (Тридцати) дней.


Срок действия государственного контракта – 29.09.2023г.
