Сведения об объекте закупки 
для подготовки запроса о предоставлении ценовой информации
Оказание услуг на санаторно-курортное лечение гражданам Российской Федерации, имеющим право на получение набора социальных услуг (по профилю лечения - болезни органов дыхания, болезни опорно - двигательного аппарата, болезни нервной системы у детей).
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	Санаторно — курортное лечение граждан Российской Федерации, имеющих право на получение набора социальных услуг (по профилю лечения - болезни органов дыхания, болезни опорно - двигательного аппарата, болезни нервной системы у детей):
Продолжение лечения —  должен быть 21 день;
Место выполнения услуги: должен быть Сибирский Федеральный округ.
Срок оказания услуги: должен быть 2022 год. Дата заезда должна быть не ранее чем через 24 дня с даты заключения Контракта и фактического предоставления путевок. Дата начала последнего заезда должна быть не позднее 01.11.2022, а в случае сложившейся экономии по койко —дням фактического прибывания граждан льготной категории, дата заезда граждан льготной категории должна быть не позднее 01.12.2022. 
Срок действия контракта: Контракт должен вступать в силу с даты подписания обеими Сторонами и действовать до 29.12.2022.
Порядок оплаты: Оплата услуг по санаторно — курортному лечению должна производиться путем перечисления денежных средств на текущий счет Исполнителя в течении 15 (пятнадцати) рабочих дней после получения надлежащим образом оформленных финансовых документов: счета, акта о приеме — передаче оказанных санаторно — курортных услуг, подписанного обеими сторонами.
Требования к гарантиям качества оказываемых услуг: Оказание услуг санаторно-курортной помощи должно осуществляться в соответствии со Стандартами по оказанию соответствующей медицинской помощи, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 N 212 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнью органов дыхания";
- Приказы Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 N 208 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)", от 22.11.2004 N 227 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)";
- Приказы Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 N 214 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы", от 22.11.2004 N 217 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы", от 23.11.2004 N 273 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами", от 22.11.2004 N 213 "Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом".
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