Приложение № 1 
к извещению
Описание объекта закупки
Предмет контракта: «Поставка технических средств реабилитации – абсорбирующего белья (впитывающих простыней (пеленок)) для обеспечения инвалидов в 2022 году».
Количество поставляемых товаров: 264 600 штук.
Место поставки: г. Воронеж, Воронежская область.
Срок поставки: в течение 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком от Заказчика реестра получателей Товара, которым выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, но не позднее 20.12.2022.
Условия поставки:
- поставка технических средств реабилитации инвалидам (Получателям) должна осуществляться при наличии направления, выданного Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации (Заказчик);

- в случае выбора способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пункта выдачи Товара и предоставления инвалидом (представителем инвалида с надлежащим образом оформленными полномочиями) направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, такие средства выдаются в день обращения инвалида (представителя инвалида) в указанный пункт;
· ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;

· ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;

· предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков (по требованию Заказчика);

· информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалиду;

· исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора ими способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи;
· информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки;

· установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней.

В случае выдачи изделий Получателям в пунктах выдачи, данные пункты должны соответствовать приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. №527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи», в том числе с привлечением соисполнителей.

Пункты выдачи должны быть оснащены видеокамерами. С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям.
Для связи со стационарным пунктом выдачи технических средств должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.

Перед выдачей товара Получателю Поставщик должен предоставить технические средства реабилитации Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания, известив о месте и времени проведения выборочной проверки товара Заказчика.
Перед подписанием Акта выборочной проверки товара Поставщик предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи технических средств.
Доставка средств реабилитации Получателям осуществляется после подписания Акта выборочной проверки товара.
В рамках осуществления Заказчиком контроля за порядком и сроками поставки Товара, согласно условиям Контракта, в течение 5 дней с момента передачи Заказчиком Реестра Получателей Товара Поставщик предоставляет график поставки Товара Получателям по муниципальным районам Воронежской области и районам городского округа города Воронежа.
В своей заявке участник должен указать конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией об аукционе, по каждому размеру впитывающих простыней (пеленок) и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), наименование страны происхождения товара.

Рекомендуется указывать торговые наименования и артикулы.

Наличие регистрационного удостоверения Федеральной службы по надзору в здравоохранении. Предоставление действующих деклараций о соответствии (сертификатов соответствия) при наличии.
Все впитывающие простыни (пеленки) должны соответствовать требованиям нормативной документации Национального стандарта ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представленной на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и пирогенность», ГОСТ Р 57762-2021 «Белье абсорбирующее. Общие технические условия».
Впитывающие простыни (пеленки) предназначены для ухода за инвалидами, различных возрастных групп и должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.

Впитывающая простыня (пеленка) должна представлять собой многослойное изделие прямоугольной формы. Функциональным предназначением впитывающей простыни (пеленки) должно быть обеспечение впитывания мочи и защиты постели и/или сиденья от протекания, поэтому ее рабочая поверхность должна оставаться сухой на протяжении всего периода использования простыни, впитанная жидкость не должна выделяться наружу.
Верхний покровный слой должен быть гипоаллергенным из мягкого гидрофильного нетканого материала, позволяющего быстро пропускать жидкость во внутренние слои, запечатанный по краям промышленным способом. Внутренний абсорбирующий слой - из мягкой распушенной целлюлозы, который обеспечивает равномерное распределение жидкости по всей площади изделия до заявленной впитываемости. Защитный слой - водонепроницаемый, из нескользящего гидрофобного материала, не пропускающего влагу. Все слои пеленки скрепляются с помощью термообработки или клеем горячего расплава или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) между собой. 
В простынях (пеленках) не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности белья и отмарывания краски.
	Наименование
	Кол-во (шт.)

	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 40 × 60 см (впитываемостью от 400 до 500 мл)
	780

	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 × 60 см (впитываемостью от 800 до 1200 мл)
	5 460

	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 × 90 см (впитываемостью от 1200 до 1900 мл)
	258 360

	ИТОГО
	264 600


Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
Маркировка упаковки впитывающих простыней (пеленок) должна включать следующую информацию и основываться на символах (пиктограммах) ГОСТ Р ИСО 15223-1-2014 (для изделий, произведенных с 01.08.2021 года ГОСТ Р ИСО 15223-1-2020). «Изделия медицинские. Символы, применяемые при маркировании на медицинских изделиях, этикетках и в сопроводительной документации. Часть 1. Основные требования»:
- наименование изделия, нормативный документ, требованиям которого соответствует изделие;

- условное обозначение группы впитывающих простыней (впитывающих пеленок), товарную марку (при наличии), обозначение размера изделия;

-обозначение впитываемости изделия (при наличии); 

- страну-изготовителя; 

- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии); 

- отличительные характеристики впитывающих простыней (впитывающих пеленок) в соответствии с их техническим исполнением (при наличии); 

- номер артикула (при наличии); 

- количество изделий в упаковке; 

- дату (месяц, год) изготовления; 

- гарантийный срок годности (при наличии); 

- указания по утилизации: «Не бросать в канализацию»; 

- правила использования (при необходимости); 

- штриховой код изделия (при наличии); 

- информацию о сертификации (при наличии).
Абсорбирующее белье (впитывающие простыни (пеленки)) должны быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность изделий при транспортировании и хранении. 

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Транспортирование изделий должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Упаковка и транспортирование изделий должны осуществляться в соответствии с действующими нормативными документами.

Абсорбирующее белье (впитывающие простыни (пеленки)) является продукцией одноразовой, в связи с чем срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен быть указан срок годности продукции и условия хранения. Остаточный срок годности должен составлять не менее года от даты передачи инвалиду.
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