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Описание объекта закупки 

Оказание услуг по осуществлению в 2023 году санаторно-курортного лечения граждан-получателей государственной социальной помощи (детей-инвалидов и сопровождающих лиц) в виде набора социальных услуг по профилям лечения болезней нервной системы, органов пищеварения, дыхания, кровообращения, мочеполовой системы, эндокринной системы.

Место, сроки, условия оказания услуг
 	Место оказания услуг: территория бальнеогрязевого и горноклиматического курорта Нальчик Кабардино-Балкарской Республики 
Срок оказания услуг – май - октябрь 2023.
Условия оказания услуг: При необходимости Исполнитель должен иметь возможность переноса срока заезда по путевкам на другие периоды, но не позднее 20 октября 2023 года. График заездов - по согласованию с Заказчиком с равномерным распределением количества путевок в течение указанного срока оказания услуг, с учетом начала и окончания периодов заездов (20 мая 2023 года и не позднее 05 октября 2023 года).
Объем оказания услуг
Оказание услуг должно осуществляться на основании путевки. 
Количество граждан льготной категории, направляемых на санаторно-курортное лечение – 40 чел. 
Общее количество койко-дней – 840. 
Техническое задание
Оказание услуг по осуществлению санаторно-курортного лечения граждан-получателей государственной социальной помощи (детей-инвалидов и сопровождающих лиц) в виде набора социальных услуг по профилям лечения болезней нервной системы, органов пищеварения, дыхания, кровообращения, мочеполовой системы, эндокринной системы должно осуществляться организацией (далее – Исполнитель), расположенной на территории бальнеогрязевого и горноклиматического курорта Нальчик Кабардино-Балкарской Республики с использованием лечебных грязей Тамбуканского озера, сероводородных, хлоридно- натриевых и других минеральных вод лечебно-питьевого профиля.
Исполнитель должен иметь лицензию на медицинскую деятельность, включающую работы (услуги) по следующим видам медицинской помощи при санаторно-курортном лечении: педиатрии, неврологии, урологии, гастроэнтерологии, эндокринологии, пульмонологии.
Заезды по санаторно-курортным путевкам детей - инвалидов должны состояться не ранее 20 мая 2023 года и не позднее 05 октября 2023 года.  При необходимости Исполнитель должен иметь возможность переноса срока заезда по путевкам на другие периоды, но не позднее 20 октября 2023 года. График заездов - по согласованию с Заказчиком с равномерным распределением количества путевок в течение указанного срока оказания услуг, с учетом начала и окончания периодов заездов (20 мая 2023 года и не позднее 05 октября 2023 года). 
Размещение граждан, направленных на санаторно-курортное лечение, должно осуществляться в 2-х местных номерах, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина или ванна, туалет) в номере проживания. 
Организация диетического и лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» с учетом медицинских показаний.
Организация санаторно-курортного лечения должна соответствовать требованиям, установленным приказом Минздрава России от 05.05.2016 №279н «Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения».
Оказание услуг должно соответствовать стандартам санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации:
- при лечении болезней системы кровообращения –
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 №276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»;
- при лечении болезней органов пищеварения -
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 №278 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 №277 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»;
- при лечении болезней нервной системы -
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №213 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным детским церебральным параличом»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;
- при лечении болезней эндокринной системы -
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №224 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы».
- при лечении болезней мочеполовой системы -
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №210 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №226 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным гломерулярными болезнями, тубулоитерстициальными болезнями почек»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №216 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями мужских половых органов»;
- при лечении болезней органов дыхания –
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 №212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».

Дополнительно предоставляемые услуги:
- служба приема (круглосуточный прием);
- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.




