Описание объекта закупки.

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, получателей набора социальных услуг, по профилю лечения болезней глаза и его придаточного аппарата, в том числе у детей-инвалидов в 2023 году.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17.07.1999 г.                № 178 - ФЗ «О государственной социальной помощи» (с учетом последующих дополнений и изменений).

1. Начальная (максимальная) цена контракта:

5 171 940,00 руб.

Начальная (максимальная) стоимость 1 койко-дня - 1461,00 руб.
2. Место, сроки оказания услуг: 
     Место оказания услуг: Российская Федерация, курорты Краснодарского края или курорты Ставропольского края.

 Срок оказания услуг – в течение 2023 года. 

Срок выполнения государственного контракта – в течение 2023 года. 

Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) –18 и 21  койко-день.

Сроки начала заездов граждан: не ранее 19.02.2023 г. и не позднее 13.11.2023 г., а    для детей-инвалидов в теплый период года (с мая по август).
График оказания услуг должен содержать ежемесячные сроки заездов.
Прием граждан в санаторий на лечение должен осуществляться в день заезда с 00 ч.00 мин. по Московскому времени.

Выезд из санатория производится до 24 ч. 00 мин. по Московскому времени последнего дня окончания срока путевки, в удобное для граждан время.

3. Требования к количественным характеристикам услуг:
Объем оказываемых услуг – 3540 койко-дня, в том числе 840 койко-дней для детей-инвалидов и сопровождающих их лиц.

Продолжительность одного курса лечения (путевки) состоит из 18 койко-дней.

Продолжительность одного курса лечения (путевки) для детей инвалидов состоит из 21 койко-дня.

Услуги предоставляются гражданам на основании путевки.
4. Требования к качеству оказываемых услуг.

Услуги по предоставлению санаторно-курортного лечения гражданам, получающим набор социальных услуг, должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 № 215 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями глаза и его придаточного аппарата». 
При наличии медицинских показаний предоставление без дополнительной платы процедур сверх норматива, утвержденного медицинскими стандартами, по профилю заболевания, указанному в объекте закупки, либо по заболеванию, являющемуся профильным для данного санатория.
Организация, оказывающая санаторно-курортные услуги, должна быть укомплектована врачами-специалистами, соответствующими профилю лечения,  указанному в объекте закупки.

Оказание услуг санаторно - курортного лечения в санаторно-курортных организациях, осуществляющих медицинскую деятельность на территории Российской Федерации, должно осуществляться на основании Порядка организации санаторно - курортного лечения (приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 5 мая 2016 г. № 279н), а также в соответствии с «Рекомендациями по организации работы санаторно-курортных учреждений в условиях сохранения рисков распространения      COVID-19», разработанных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
5. Требования к техническим характеристикам услуг:
Наличие у организации (учреждения) лицензии на осуществление медицинской деятельности с указанием соответствующих работ и услуг, в том числе  санаторно-курортной помощи по профилю «офтальмология», «педиатрия» предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ (с учетом последующих дополнений и изменений) «О лицензировании отдельных видов деятельности». 

Размещение граждан, получателей набора социальных услуг и сопровождающего его лица (в случае необходимости), должно осуществляться в двухместном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ/ванна, туалет) в номере проживания. 
Территория, жилые комнаты, лечебные кабинеты, столовые, холлы, лестничные пролеты, бассейны, залы лечебной физкультуры, клубные и библиотечные помещения, лифты и др. объекты должны быть оснащены специальными приспособлениями для ориентировки незрячих граждан:

-безбордюрное сопряжение тротуаров и площадок с дорожным полотном;

-оборудование помещений поручнями, ограждениями с применением строительных и отделочных материалов определенного качества (гладкая, шероховатая, рифленая) и цвета;

-устройство пристенных поручней, звуковых маяков и ориентиров, световых маяков, контрастной окраски сопрягаемых поверхностей или конструктивных элементов, травмобезопасных дверей  и их элементов;

-наличие информационных таблиц, указателей направлений и других информационных материалов с использованием письма по системе Брайля.

Библиотека в санатории должна располагать специализированным книжным фондом для инвалидов по зрению: 

-«Говорящая книга» (диски, аудио кассеты) – не менее одной единицы наименования на каждое койко – место;

-книги с рельефно-точечным шрифтом по системе Брайля – не менее одной единицы наименования на каждое койко – место;

-устройства для прослушивания книг, журналов (магнитофоны, плееры)

Лечебная база должна предусматривать:

- наличие оснащенного офтальмологического отделения (кабинета), врача-офтальмолога, владеющего методами диагностики и лечения сложной патологии органа зрения;

- наличие службы (кабинета) психологической помощи;

- возможность применения специальных методик лечения (в том числе климатолечения) с учетом заболевания, послужившего причиной инвалидности по зрению;

- специальные методы и приемы лечебной физкультуры с учетом последствий вынужденной гиподинамии  и гипокинезии у незрячих граждан.
Смена постельного белья не реже 1 раза в пять дней.
Наличие средств гигиены (мыло туалетное, туалетная бумага) на весь период пребывания.
Ежедневная влажная уборка номеров горничной.
Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги должны соответствовать действующим санитарным нормам.

Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями и в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Столовая должна быть оборудована кондиционером или системой вентиляции, столами и стульями, обеспечена столовыми приборами из нержавеющей стали, посудой без сколов, салфетками.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.

Здания и сооружения организации, оказывающей санаторно-курортные услуги гражданам, должны быть: 

· оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение не менее 24 часов;

· оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;

· оборудованы системами отопления, обеспечивающими температуру воздуха в жилых и общественных помещениях не ниже 18,5 С;

· оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;

· оборудованы лифтом с круглосуточным подъемом и спуском  (при наличии более 5 этажей);

· обеспечены службой приема (круглосуточный прием);

· обеспечены круглосуточным постом охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.

В части организации культурно-просветительного досуга Исполнитель должен обеспечить:

· проведение разносторонних культурно-развлекательных мероприятий; 

· условия для организации досуга отдыхающих (предоставление художественной, исторической и научно-популярной литературы, периодических изданий). 
Оказание бесплатных транспортных услуг по доставке граждан от места пребывания (ближайшего ж/д вокзала, автовокзала, аэропорта) к месту санаторно-курортного лечения и обратно (по заявке Заказчика). К доставке граждан возможно привлечение соисполнителей – транспортных компаний, имеющих соответствующие лицензии.
6. Требования, связанные с определением соответствия оказываемых услуг потребностям заказчика:
- предоставление услуг питьевого бювета с минеральной водой.
