Описание объекта закупки 

техническое задание к проведению открытого конкурса в электронной форме на выполнение работ по изготовлению протеза бедра с микропроцессорным управлением для обеспечения в 2024 году 
	Наименование изделия


	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол – во шт.
	Цена за ед., руб

	Протез бедра с микропроцессорным управлением
ОКПД 2 32.50.22.121
	Приёмная гильза должна быть индивидуальная (не менее одной пробной/диагностической гильзы, изготовленной по слепку с культи пациента, из термопластичного материала для примерки и достижения необходимого прилегания поверхности гильзы к культе, сборки протеза и испытания в динамической ходьбе).

 Постоянная приемная гильза должна быть  из слоистых композиционных материалов на основе акриловых смол. 

 Косметическая облицовка должна быть модульная, съемная, пластиковая с защитной функцией.

 Крепление протеза должно осуществляться с помощью чехла силиконового, крепление чехла к протезу должно осуществляться с помощью специального проксимального и дистального соединения между гильзой и чехлом для обеспечения значительного снижения поршневых и вращательных движений культи в гильзе.

Стопа должна быть с каркасом из полосовых пружин, с отведенным большим пальцем, расщепленным мысом, должна обеспечивать высокую стабильность, безопасность во время ходьбы и остановок.

Должен быть гидравлический одноосный коленный шарнир с микропроцессорной системой управления, обеспечивающей безопасную физиологическую ходьбу по любой поверхности, с функцией автоматической подстройки коленного шарнира под скорость и условия ходьбы пациента, с режимом, дающим возможность пациентам заниматься спортивными упражнениями. Должна быть погодостойкая конструкция. Коленный шарнир должен автоматически определять, когда пользователь садится и дублирует его скорость для обеспечения поддержки и контроля - даже если пользователь держится за стул или ходунки для поддержки. Новая функция тренировки должна  обеспечивать  сигнал обратной связи после каждой успешной инициации фазы переноса, чтобы поддержать устранение неполадок и обучение ходьбе, пока пользователь привыкает к своему протезу. Должна быть сверхточная функция "защита от спотыкания плюс". Эта функция должна автоматически распознавать движения, похожие на падение, во время фазы переноса и активировать необходимое сопротивление, чтобы избежать падения, восстановить равновесие и поддерживать большую стабильность.

Регулировочно-соединительные устройства должны соответствовать весу получателя.

Должно быть аличие поворотно регулировочно-соединительного устройства, обеспечивающего возможность поворота в согнутой в колене искусственной голени относительно гильзы (для обеспечения самообслуживания пациента).

 Протез должен быть укомплектован необходимым набором чехлов, который предоставляется получателю на весь срок пользования изделием.

	2
	3 805 273,33

	ИТОГО
	
	2
	7 610 546,66


Количество – 2 шт. 

Требования к качеству работ, протезам нижних конечностей
Протез нижней верхней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Требования к выполняемым работам
Выполняемые работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протезом нижней  конечности должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателем по месту жительства  Получателя, имеющим нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов нижней конечности пациента с помощью протеза конечности.

Требования к результатам работ

Работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протезом нижней  конечности следует считать эффективно исполненными, если у застрахованных лиц восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению застрахованного лица протезом должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке протезов 

Упаковка  протеза нижней конечности должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ

Гарантийный срок на протез нижней конечности - 24 месяца со дня подписания Акта приема-передачи Изделия Получателю.

В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 
20 (двадцать) рабочих дней.

Место, условия и сроки выполнения работ

Выполнение работ должно осуществляться по месту нахождения Подрядчика. Снятие мерок для выполнения работ по изготовлению протеза нижней конечности и передача результата работ должна осуществляться по месту нахождения Подрядчика при предоставлении документа, удостоверяющего личность, и Направления, выданного Заказчиком.

Срок выполнения работ – 60 (шестьдесят) календарных дней со дня получения Реестра направлений или Направления (что произойдет ранее).


