Приложение № 1 к извещению

Техническое задание
на оказание услуг по проведению комплекса социально-информационных мероприятий Фонда социального страхования Российской Федерации с экспертами, общественностью и средствами массовой информации


Место оказания услуг – Российская Федерация.
Срок оказания услуг: с даты заключения Контракта и по 30 ноября 2022 г. включительно.
Основная задача: оказание услуг по проведению комплекса социально-информационных мероприятий Фонда социального страхования Российской Федерации с экспертами, общественностью и средствами массовой информации
[bookmark: _GoBack]В рамках планирования мероприятий Исполнителю в срок не более 5 (пяти) рабочих дней с даты заключения контракта необходимо разработать и представить Заказчику План работ, в котором определены СМИ, темы, формат и сроки реализации мероприятий, в том числе предложения по выполнению части работ по  п.1  Технического задания (организация и проведение мероприятий в формате круглого стола  по направлениям деятельности Фонда, не менее чем в 40 субъектах РФ), а именно:  предложения по субъектам РФ и площадкам  для проведения мероприятия.
Допускаются изменения в тематическом плане по выходу публикаций (оказание услуг) по письменному согласованию с другой Стороной. 
Исполнитель также предоставляет письменные согласия (в форме договоров, соглашений, гарантийных писем и пр.) от СМИ, отвечающих требованиям настоящего технического задания, которые гарантируют возможность размещения информационных материалов Заказчика, в объеме, соответствующем требованиям извещения электронного конкурса и настоящего технического задания, а Заказчик в течение 5 (пяти) рабочих дней после получения предложений согласовывает их, или направляет в адрес Исполнителя мотивированный отказ с замечаниями и сроками их устранения.
В случае если исполнитель не является редакцией периодического печатного издания, в котором планируется размещение информационных материалов, он предоставляет письменные согласия лиц (в форме договоров, соглашений, гарантийных писем и пр.) являющихся редакциями печатных изданий, отвечающих требованиям настоящего технического задания, которые гарантируют возможность размещения информационных материалов Заказчика, в объеме, соответствующем требованиям извещения электронного конкурса и настоящего технического задания.
Количественные параметры оказываемых услуг определяются в соответствии с требованиями, указанными в настоящем Техническом задании.  
	Результаты оказания услуг передаются заказчику в порядке, определенном настоящим Техническим заданием в соответствии со сроками, указанными в Техническом задании. 
По факту оказания услуг Исполнитель в течение 3 (трех) рабочих дней представляет Заказчику с сопроводительным письмом надлежащим образом оформленные отчетные документы, счет, а также формирует, подписывает и размещает с использованием единой информационной системы Документ о приемке оказанных услуг/ Документ о приемке оказанных услуг со счетом-фактурой. 
Перечень и содержание оказываемых услуг, представляемых отчетных документов должны отвечать требованиям настоящего Технического задания: 

	1.
	Организация и проведение мероприятий в формате круглого стола по направлениям деятельности Фонда. Регионы проведения мероприятий согласовываются с Заказчиком.
Не менее 25 участников в каждом мероприятии, в том числе: не менее 5 спикеров-экспертов, не менее 5 аккредитованных СМИ.
По итогам каждого мероприятия - не менее 3 публикаций в СМИ, фотоотчет и видеозапись мероприятия.
Не менее 40 мероприятий.

Анонсирование предстоящих мероприятий в формате круглого стола в электронных СМИ (с анонсом на главной странице сайта) посредством публикации заметок в не менее чем 40 регионах проведения мероприятия.
Не менее 40 публикаций.

Организация видеотрансляции мероприятия на сайте электронного СМИ общественно-политической направленности.
Не менее 40 трансляций. 


	В рамках организации не менее 40 мероприятий в формате круглого стола Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Подбор и подготовка персонала для работы над организацией и проведением мероприятий;
- Подготовка и согласование с Заказчиком региона, помещения, дат проведения мероприятий;
- Разработка и согласование с Заказчиком программ проведения мероприятий;
- Обеспечение участия в каждом круглом столе не менее 25 человек, в том числе:
- Привлечение к участию в мероприятиях не менее 5 спикеров-экспертов (в каждом);
- Аккредитация на каждое мероприятие не менее 5 СМИ;
- Организационно-техническое обеспечение проведения мероприятий;
- Организация фотосъемки и видеосъемки на мероприятиях;
-  Организация трансляции мероприятия на сайте электронного СМИ.  

В рамках осуществления информирования о предстоящих мероприятиях в формате круглого стола Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Подготовка и согласование с Заказчиком заметок с анонсом предстоящих мероприятий;
- Размещение заметок о предстоящих круглых столах в СМИ в регионах проведения мероприятий.
По результатам оказания услуг Исполнитель обязан предоставить Заказчику отчет в печатной и электронной форме, который включает:
- Список участников мероприятий;
- Фото и видеоотчет по проведению мероприятий;
- Скриншоты и ссылки, подтверждающие выход заметок в СМИ по результатам проведения мероприятий – не менее 3 для каждого.

	2.
	Подготовка и публикация обзорного аналитического материала по итогам проведения серии круглых столов в регионах, в печатном еженедельном федеральном СМИ формата А3, с тиражом издания - не менее 1 млн. экз., и аудиторией одного выпуска не менее 2 млн. человек. Не менее 1 вкладки объемом 4 полосы формата А3.

Дублирование публикации на сайте федерального издания, с анонсом с фото на главной странице сайта. Посещаемость сайта - не менее 85 млн. уников в месяц.
	В рамках обеспечения выхода публикации Исполнитель обязан оказать услуги, которые включают: 
- Разработку ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком; 
- Подготовку текста материала, включающего аналитические данные и подборку фотоматериалов, согласование их с Заказчиком; 
- Контроль выхода публикации.

По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику Отчет в печатном и в электронном виде, содержащий публикацию из газеты в формате pdf, скриншоты и ссылки на публикацию на сайте и 3 экземпляра газет с вышедшей публикацией. 

	3.
	Организация и проведение мероприятия в формате пресс-тура по направлениям деятельности Фонда. А именно: привлечение и аккредитация журналистов (не менее 6 журналистов), публикации в СМИ по итогам мероприятия – не менее 6 публикаций. 
По итогам каждого мероприятия публикация в федеральном печатном СМИ не менее 2 полос формата А3 и дублирование материала на сайте федерального СМИ.
Не менее 2 мероприятий. 
	В рамках организации и проведения мероприятия в формате пресс-тура Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Подбор и подготовка персонала для работы над организацией и проведением мероприятия;
- Подготовка и согласование с Заказчиком места и дат проведения мероприятия;
- Подготовка и согласование с Заказчиком плана, сценария проведения мероприятия;
- Привлечение к участию в мероприятии и аккредитация не менее 6 журналистов;
- Обеспечение трансфера участников мероприятия к месту его проведения (в случае проведения мероприятия за пределами г. Москвы);
- Осуществление фото и видео-съемки.
- Обеспечение публикации не менее 6 материалов по итогам проведения мероприятия.
- Обеспечить по итогам каждого мероприятия публикации в федеральном печатном СМИ, не  менее 2 полос формата А3 и дублирование материала  на сайте федерального СМИ (согласование основных тезисов, фото и заголовка с Заказчиком).

По результатам оказания услуг Исполнитель обязан предоставить Заказчику отчет в печатной и электронной форме, который включает:
- Список участников;
- Фото и видео-отчет;
- Отчет о выходе  публикаций в СМИ по итогам проведения мероприятия в формате пресс-тура в том числе скриншоты с сайтов СМИ, подтверждающие осуществление публикации, и/или экземпляры печатного СМИ с вышедшими публикациями.


	4.
	Организация и проведение мероприятия для работников региональных отделений Фонда направленного на повышение качества информирования об услугах, предоставляемых Фондом социального страхования Российской Федерации 


	Оказание услуг по организации и проведению мероприятия для работников региональных отделений Фонда направленного на повышение качества информирования об услугах, предоставляемых Фондом социального страхования Российской Федерации:
- разработка программы продолжительностью не менее 22 академических часа, обеспечение участия спикеров; 
- организационно-техническое проведение мероприятия с общим числом участников 85 человек. 
Формат и условия мероприятия, место проведения, программа, спикеры, темы выступления, согласовываются с Заказчиком. 
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику Отчет в печатном и в электронном виде, содержащий: подробное описание мероприятия, программу мероприятия, списки участников и спикеров, фотоотчет, видеоотчет с эпизодами выступлений спикеров, презентации спикеров.



