Описание объекта закупки
на поставку кресло-стульев с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе, для больных ДЦП в 2023 году
	Наименование Товара
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным 
характеристикам Товара
	Кол-во, шт.
	Начальная цена за ед., руб.
	Начальная стоимость, руб.

	23-01-04
Кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе, для больных ДЦП

	Кресло-стул с санитарным оснащением должен быть предназначен для инвалидов и больных с нарушением функций опорно-двигательного аппарата при их самообслуживании и уходе за ними при оправлении ими естественных нужд в учреждениях социального обслуживания и в быту. Каркас, подлокотники, сиденье и туалетное устройство должны быть изготовлены из стойкого к специальным дезинфицирующим средствам некорродирующего (полимерного) синтетического материала: армированного мелкодисперсным минеральным наполнителем полиамида-6 с отрезками стеклянных нитей. Подголовник кресла-стула должен быть съёмный, анатомический, имеет регулировки по высоте и глубине и снабжен накладкой из вспененного полиуретана. Боковая поддержка туловища должна быть выполнена из алюминиевых труб Ø23 – 25 мм, покрыта ударопрочной полимерной эмалью и имеет резиновые накладки. Боковая поддержка туловища должна регулироваться по ширине не менее 45 мм, с обеих сторон. Регулировка бесступенчатая, производится посредством регулировочных гаек. Кресло-стул должен быть оснащен ремнем с системой быстрой фиксации. Ремень крепится к спинке кресла. Сиденье кресла-стула должно иметь съемную мягкую накладку из вспененного полиуретана. Кресло-стул должен иметь подножки и колёса. Подножки быстросъемные, должны регулироваться по высоте опорами стоп. Опоры стоп должны иметь рифленую поверхность.
	21
	52 391,11
	1 100 213,31

	ИТОГО
	21
	1 100 213,31



Требования к качеству Товара и безопасности Товара
Товар соответствует требованиям государственных стандартов, технических условий на данный вид технических средств реабилитации и соответствует:
ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности, общие технические требования и методы испытаний» Часть 4. Общие технические требования.
ГОСТ Р 50444-2020 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические условия». Часть 3.Технические требования. Часть 4.Требования к безопасности
Поставляемый Товар:
- новый (Товар не был в употреблении, не прошел ремонт, в том числе восстановление, замену составных частей, восстановление потребительских свойств);
- конструкция обеспечивает ремонтопригодность, включая доступ к отдельным сборочным элементам и деталям, их заменяемость при техническом обслуживании и ремонте;
- конструкция Товара обеспечивает комфортное положение пользователя, в положении сидя, обеспечивающая длительное пребывание в сидячем положении без утомления и развития пролежней, искривлений. 
При поставке товара иметь в наличие копии регистрационного удостоверения и документа, подтверждающего соответствие товара (декларация и (или) сертификат соответствия на товар  (при наличии), свидетельствующих о качестве и безопасности товара.
Товар соответствует требованиям санитарно-эпидемиологической безопасности.
Материалы, применяемые для изготовления Товара, не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, а также не воздействуют на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которым контактируют его детали при нормальной эксплуатации. Товар не пропускает мочу, сохраняет устойчивость к ее воздействию и поддается санитарной обработки.
Металлические части Товара имеют защитно-декоративные покрытия. 
ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний»; ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследование»; ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»; ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия».

Требования, предъявляемые к маркировке, упаковке Товара
На каждое изделие нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия.
Упаковка Товара обеспечивает защиту от повреждений, порчи (изнашивания) и загрязнения во время хранения и транспортирования к месту пользования по назначению. При этом каждое изделие уложено в индивидуальную упаковку.
Транспортирование товара производится любым видом транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Маркировка упаковки Товара включает:
- условное обозначение группы товара, товарную марку (отсутствует), обозначение номера Товара (отсутствует);
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак;
- отличительные характеристики Товара в соответствии с их техническим исполнением (отсутствуют);
- номер артикула (отсутствует).

Условия оплаты по Контракту
В цену Контракта включаются все расходы Поставщика по исполнению Контракта, в том числе расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.
Оплата товара осуществляется Заказчиком со своего лицевого счета, открытого в органах Федерального казначейства по безналичному расчету в течение 7 (семи) рабочих дней с даты подписания Заказчиком усиленной квалифицированной электронной подписью документа о приемке, сформированного Поставщиком с использованием единой информационной системы на основании счета-фактуры (счета), представленного Поставщиком.

Требования к предоставлению гарантийных обязательств
Поставщик при заключении Контракта должен представить Заказчику обеспечение исполнения Контракта в размере 30 % от начальной (максимальной) цены Контракта.
Поставщик до подписания акта приёмки поставленного Товара осуществленных поставок Товара по Контракту должен предоставить Заказчику обеспечение гарантийных обязательств на поставляемый в рамках Контракта Товар в размере 1 (Одного) % от начальной (максимальной) цены Контракта.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества Товара
Товар должен иметь установленный производителем срок службы, который с даты передачи Товара получателю (представителю получателя) имеет величину не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 N 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Гарантия качества Товара составляет 12 месяцев с даты передачи Товара получателю (представителю получателя). В течение срока действия гарантии Поставщик должен производить гарантийный ремонт Товара за счет собственных средств, а при невозможности или нецелесообразности проведения гарантийного ремонта - заменить Товар на новый. Срок гарантийного ремонта не должен превышать 20 рабочих дней со дня обращения Получателя к Поставщику и предоставлении гарантийного талона, дающего право на бесплатный гарантийный ремонт Товара во время срока действия гарантии на Товар.
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков, выявленных при эксплуатации Товара получателями должно осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Требования к месту, условиям и срокам (периодам) поставки Товара
Поставщик обязан:
- предоставить инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации (по месту жительства, по месту нахождения пунктов выдачи, по месту нахождения поставщика или иное);
- организовать стационарные пункты выдачи Товара Получателям в соответствии с требованиями приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей;
- после получения от Заказчика реестра получателей Товара организовать информирование получателей о дате, времени и месте получения Товара;
- передать Заказчику в письменном виде не позднее следующего дня после заключения Контракта контактные телефоны лиц, обслуживающих стационарные пункты и график их работы, установленный в соответствии с нормами законодательства РФ; 
- обеспечить исключение длительного ожидания и обслуживание получателей в случае выбора ими способа получения Товара по месту нахождения пунктов выдачи;
- обеспечить ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей Товара с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;
- обеспечить ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;
- предоставлять по запросу Заказчика в рамках подтверждения исполнения Контракта журнал телефонных звонков;
- информировать Заказчика не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), указанной в реестре получателей Товара, о невозможности предоставления технического средства реабилитации получателю;
- после подписания Контракта, в течение 3 (трёх) дней с момента предоставления Заказчиком информации Поставщику о количестве Товара, необходимого к поставке получателем с разбивкой по муниципальным образованиям Приморского края, предоставить Заказчику график поставки Товара получателям с разбивкой по муниципальным образованиям Приморского края в электронном виде.

Муниципальные образования Приморского края, 
в которые должна быть осуществлена поставка Товара

Анучинский муниципальный округ, Лазовский муниципальный округ, Октябрьский муниципальный округ, Пограничный муниципальный округ, Тернейский муниципальный округ, Ханкайский муниципальный округ, Хорольский муниципальный округ, Чугуевский муниципальный округ. Дальнереченский муниципальный район, Кавалеровский муниципальный район, Кировский муниципальный район, Красноармейский муниципальный район, Михайловский муниципальный район, Надеждинский муниципальный район, Ольгинский муниципальный район, Партизанский муниципальный район, Пожарский муниципальный район, Спасский муниципальный район, Хасанский муниципальный район, Черниговский муниципальный район, Шкотовский муниципальный район, Яковлевский муниципальный район, Владивостокский городской округ, Арсеньевский городской округ, Артемовский городской округ, Городской округ Большой Камень, Дальнегорский городской округ, Дальнереченский городской округ, Лесозаводский городской округ, Находкинский городской округ, Партизанский городской округ, Спасск-Дальний городской округ, Уссурийский городской округ, Городской округ город Фокино (ЗАТО). 
Поставка Товара получателям должна быть осуществлена в срок: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 29 сентября  2023 года – 100%
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