Описание объекта закупки 

техническое задание к проведению открытого конкурса в электронной форме на выполнение работ по изготовлению протезно-ортопедического изделия – протеза нижней конечности для обеспечения им в 2023 году инвалида
	№ п/п
	Наименование изделия,

код ОКПД2
	Функциональные, технические и качественные характеристики

 
	Ед. измерения
	Количество

	1
	Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением

32.50.22.121
	Протез бедра модульный  с микропроцессорным  управлением должен быть со скелетированной несущей приемной гильзой и вкладной гильзой из полимерного материала, индивидуального изготовления по слепку.

Должен быть одноосный гидравлический коленный шарнир с электронной системой управления, обеспечивающей безопасную физиологическую ходьбу по любой поверхности, с функцией автоматической подстройки коленного шарнира под скорость и условия ходьбы пациента. Должен быть с режимом, дающим возможность пациентам подниматься по лестнице и наклонной плоскости переменным шагом, с режимом полной фиксации под любым углом.

Стопа должна быть углепластиковая высокого уровня энергосбережения, адаптированная для повседневного пользования и для занятий спортивными упражнениями, с возможность выбора косметической оболочки.

Должно быть наличие торсионного устройства, обеспечивающего вращательные движения между коленным модулем и стопой, устраняющее динамические нагрузки на позвоночник, улучшающее управляемость протезом при ходьбе по неровной поверхности.

Полуфабрикаты должны быть нагрузкой не более 125 кг. 

Косметическая функциональная облицовка должна быть модульная, индивидуального изготовления.

Крепление должно быть мышечно - вакуумное.
	шт.
	1

	ИТОГО:
	
	1


Итого количество:  1  шт. 

 Требования к качеству, техническим, функциональным 
характеристикам протеза нижней конечности
Протезы нижних конечностей должны соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также соответствовать ГОСТ Р 57765-2021 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования». 

Требования к техническим характеристикам
Выполняемые работы по обеспечению инвалида протезами нижних конечностей должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателями по месту жительства Получателя, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов нижних конечностей инвалидов с помощью протеза конечности.

Требования к результатам работ

Работы по обеспечению инвалида протезами нижних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у инвалида восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению инвалидов протезами должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара.

Упаковка  протезов нижних конечностей должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Временная противокоррозионная защита протезов нижних конечностей производится в соответствии с  требованиями ГОСТ 9.014-78 «Единая система защиты от коррозии и старения материалов и изделий. Временная  противокоррозионная защита изделий. Общие требования», а также стандартов и  ТУ  на протезы конкретных групп, типов (видов, моделей).

Изделие должно быть устойчиво к механическим воздействиям, климатическим факторам, многократной дезинфекции, воздействию биологических сред.

При использовании изделия по назначению не должна создаваться угроза для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды.
При передаче инвалиду готового изделия Исполнитель должен обеспечить инструктаж по правильному пользованию изделием и средствами по уходу за ним, и оказывает психологическое консультирование инвалида.
Сроки предоставления гарантий качества

Гарантийный срок на протезы нижних конечностей - устанавливается со дня выдачи готового Изделия в эксплуатацию на протезы нижних конечностей - 24 месяцев.

В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 
20 (двадцать) рабочих дней.


