Описание объекта закупки
на поставку телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см для обеспечения инвалидов в 2022 году.          
	Наименование Товара
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Товара
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	18-01-01-2 Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см





	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию. Телевизор должен быть жидкокристаллическим. Диагональ телевизора должна быть не менее 80 см (не менее 31,5 дюйма). Формат экрана 16:9. Частота обновления не менее 50 ГЦ. Поддержка стандартов DVB-T2. Телетекст с памятью не менее 10 страниц. Наличие разъемов для наушников. Мощность звука не менее 2 Вт. Акустическая система не менее одного динамика. Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст» (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерения») Меню должно быть на русском языке. Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
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Требования к качеству Товара:
Телевизоры должны соответствовать Национальному стандарту ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология (ИУС 11-2019)».
Корпус телевизора не должен иметь деформаций и повреждений. Изображение и воспроизведение цвета должно быть четким и естественным. Телевизоры с телетекстом в процессе эксплуатации должны быть стойкими, прочными и устойчивыми к воздействию механических и климатических факторов, а также иметь предельно допустимые уровни выходных сигналов, влияющих на реабилитационное воздействие (уровни яркости, контрастности и т.п.), возникающие при переходных процессах включения и выключения телевизоров и при работе в условиях одной неисправности.
Телевизоры с телетекстом должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888 системы «Телетекст». 
На каждом телевизоре с телетекстом должен быть нанесен товарный знак, установленный предприятием-изготовителем и маркировка (при наличии).
Материалы, из которых изготавливается товар, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации.	
Товар, в отношение которого законодательством РФ установлено требование к классу энергетической эффективности, должен соответствовать Приказу Минэкономразвития РФ от 09.03.2011 № 88 «О требованиях энергетической эффективности в отношении товаров, для которых уполномоченным федеральным органом исполнительной власти определены классы энергетической эффективности». Товары в отношении, которых уполномоченным федеральным органом исполнительной власти утверждены классы энергетической эффективности, должны иметь класс энергетической эффективности не ниже класса «А».
Требования, предъявляемые к безопасности Товара:
Поставщик (при наличии) предоставляет сертификаты соответствия (выданные до вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982) либо декларации о соответствии (выданные после вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982).
Соответствие товара: 
- ГОСТ 18198-89 «Телевизоры. Общие технические условия»;
- ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»;
- ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств». 
На каждом телевизоре должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя, и маркировка. 
Телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.

Требование к транспортировке
 Транспортирование проводится по группе 5 ГОСТ 15150-69 крытым транспортом всех видов, в том числе в отапливаемых герметизированных отсеках самолетов, в соответствии с правилами перевозок, действующими на транспорте каждого вида, при температуре не ниже минус 40º С, железнодорожным, автомобильным транспортом и иными способами. 
Обеспечение исполнения Контракта и обеспечение гарантийных обязательств
           Поставщик при заключении Контракта должен представить Заказчику обеспечение исполнения Контракта в размере 30 % от цены Контракта.
Поставщик до подписания акта приёмки поставленного Товара осуществленных поставок Товара по Контракту должен предоставить Заказчику обеспечение гарантийных обязательств на поставляемый в рамках Контракта Товар в размере 1 (Одного) % от начальной (максимальной) цены Контракта.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества
Товар должен иметь установленный производителем срок службы, который с даты передачи Товара получателю (представителю получателя) имеет величину не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 N 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены».
Гарантийный срок эксплуатации составляет 12 месяца с даты передачи Товара получателю (представителю получателя). В течение срока действия гарантии Поставщик производит гарантийный ремонт Товара за счет собственных средств, а при невозможности или нецелесообразности проведения гарантийного ремонта - замену Товара на новый. Срок гарантийного ремонта не должен превышать 20 рабочих дней со дня обращения Получателя к Поставщику и предоставлении гарантийного талона, дающего право на бесплатный гарантийный ремонт Товара во время срока действия гарантии на Товар.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт во время гарантийного срока.
Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся в Приморском крае. Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков, выявленных при эксплуатации Товара получателями осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Условия оплаты по Контракту
В цену Контракта включаются все расходы Поставщика по исполнению Контракта, в том числе расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.
Оплата осуществляется Заказчиком со своего лицевого счета, открытого в органах Федерального казначейства по безналичному расчету в течение 7 (семи) рабочих дней с даты подписания Заказчиком усиленной квалифицированной электронной подписью документа о приемке, сформированного Поставщиком с использованием единой информационной системы на основании счета, представленного Поставщиком.
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Муниципальные образования Приморского края, 
в которые должна быть осуществлена поставка Товара:

Анучинский муниципальный округ, Лазовский муниципальный округ, Октябрьский муниципальный округ, Пограничный муниципальный округ, Тернейский муниципальный округ, Ханкайский муниципальный округ, Хорольский муниципальный округ, Чугуевский муниципальный округ. Дальнереченский муниципальный район, Кавалеровский муниципальный район, Кировский муниципальный район, Красноармейский муниципальный район, Михайловский муниципальный район, Надеждинский муниципальный район, Ольгинский муниципальный район, Партизанский муниципальный район, Пожарский муниципальный район, Спасский муниципальный район, Хасанский муниципальный район, Черниговский муниципальный район, Шкотовский муниципальный район, Яковлевский муниципальный район, Владивостокский городской округ, Арсеньевский городской округ, Артемовский городской округ, Городской округ Большой Камень, Дальнегорский городской округ, Дальнереченский городской округ, Лесозаводский городской округ, Находкинский городской округ, Партизанский городской округ, Спасск-Дальний городской округ, Уссурийский городской округ, Городской округ город Фокино (ЗАТО). 

Поставка Товара получателям должна быть осуществлена в срок: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 15 декабря 2022 года – 100%





