Техническое задание на поставку кресло-колясок с ручным приводом для лиц с большим весом комнатных и прогулочных (для инвалидов и детей-инвалидов) для обеспечения в 2023 году
Наименование товара
Кресло-коляска с ручным приводом для лиц с большим весом комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов) и кресло-коляска с ручным приводом для лиц с большим весом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов).
Требования к функциональным характеристикам, безопасности и качеству товара

Конструкция кресло-колясок должна обеспечивать комфортное положение пользователя, в положении сидя.

Кресло-коляски должны удовлетворять эргономическим требованиям с учетом специальных нужд людей с ограничениями жизнедеятельности, для которых эти кресло-коляски предназначены.
Материалы, применяемые для изготовления кресло-коляски, не должны содержать токсичных компонентов, а также воздействовать на цвет поверхности пола, одежды, кожи пользователя, с которым контактируют те или иные детали кресло-коляски при ее нормальной эксплуатации.
Обивка сиденья не должна пропускать органические выделения и должна поддаваться санитарной обработке.
Наружные поверхности кресло-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1% раствора монохлорамина ХБ и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.
Материалы, применяемые для обивки мягких элементов кресло-коляски и пластик, используемый при изготовлении подножек и подлокотников кресло-коляски должны быть стойки к возгоранию по ГОСТ Р ИСО 7176-16-2015 (часть 16).

Кресло-коляска должна соответствовать требованиям государственного стандарта ГОСТ Р 50444-2020 «Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические требования».  (Разд. 3,4).
Складывающиеся и регулирующие механизмы кресло-колясок должны надежно запираться в любой фиксированной позиции. Конструкция кресло-колясок должна предусматривать устройства для защиты Получателя от опасности прищемления и (или) прижатия деталями или элементами складывающихся и регулирующих механизмов.

В ходе исполнения Государственного Контракта Поставщик предоставляет копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия поставляемого Товара (при наличии) либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

                       Требования к маркировке, упаковке, транспортировке товара.

На кресло-коляске должна иметься маркировка:

- товарный знак предприятия-изготовителя;

- обозначение типа (модели) кресла-коляски;

- дата изготовления (год, месяц);

- знак соответствия при сертификации в законодательно регулируемой сфере, если это определено системой сертификации.        

В комплект кресло-коляски должна входить эксплуатационная документация.

Документация, предоставляемая изготовителем кресло-коляски должна быть выполнена на русском языке и включать:

- паспорт кресло-коляски и (или) руководство по эксплуатации;

- гарантийный талон.
Упаковка кресло-коляски должна обеспечивать ее защиту от повреждений, порчи или загрязнения, от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Требования к месту поставки товара
Оренбургская область. Поставка осуществляется: по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

в стационарных пунктах выдачи Поставщика, расположенных на территории города Оренбурга. При этом в иных населенных пунктах на территории   Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты выдачи.

Выбор места получения технического средства реабилитации осуществляется Получателем самостоятельно.

В случае выдачи товара по месту жительства Получателя, Поставщик обязан уведомить Получателя о дате и времени выдачи товара по месту жительства Получателя. При этом время ожидания товара Получателем по месту жительства не должно превышать 6 часов со времени назначенного Поставщиком.

В случае выбора Получателем в качестве места получения технического средства пункт выдачи, выдача технических средств реабилитации должна осуществляться непосредственно в пунктах выдачи, в месте их нахождения.

Пункты выдачи должны быть организованны в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».
В пунктах выдачи средства должна быть реализована возможность бесперебойного обеспечения Получателей техническими средствами реабилитации в течение не менее 8 часов в сутки, при этом в течение всего времени, в соответствии с режимом работы, в пунктах выдачи должны находиться представители Поставщика для возможности предоставления Получателям консультаций по техническим характеристикам средства и подбора средства с учетом индивидуальных особенностей каждого конкретного Получателя.

Пункты выдачи Товара должны быть оборудованы средствами связи.

Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.
                             Требования к сроку поставки товара
Поставка Товара Получателям не должна превышать 15 календарных дней, а в отношении Получателей, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

Срок поставки товара: с даты получения от Заказчика реестра Получателей товара до 01.12.2023г.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.

  Гарантийный срок Товара составляет 12 (двенадцать) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи Товара Получателем. 

 (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком. Отсутствие гарантийного срока не является основанием отклонения заявки участника закупки). 

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в Товаре, Поставщиком должны быть обеспечены замена товара на товар той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков товара (гарантийный ремонт). 
Установленный гарантийный срок эксплуатации Товара не распространяется на случаи нарушения Получателем условий и требований к эксплуатации Товара. Гарантия не распространяется на расходные материалы и комплектующие кресло-колясок (входящие в состав кресло-колясок), износ которых неизбежен вследствие их эксплуатации. 

Гарантийный срок эксплуатации покрышек передних и задних колес составляет 12 месяцев со дня подписания Получателем Акта приема-передачи Товара.
Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Понятия, требования, терминология, показатели и условные обозначения приведена в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 342н от 27  апреля 2023г "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА инвалидов.
	№ п/п
	Наименование и код объекта закупки по КТРУ/ОКПД2
	Наименование объекта закупки и номер вида ТСР Классификации
	Описание объекта закупки
	Кол-во (шт.)

	1
	30.92.20.000-00000023- Кресло-коляска с ручным приводом для лиц с большим весом комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	Кресло-коляска с ручным приводом для лиц с большим весом комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов) 7-01-07
	Кресло-коляска с ручным приводом предназначена для лиц с большим весом, имеющая рамную конструкцию из высокопрочных тонкостенных металлических трубок.

Конструкция кресло-коляски должна иметь:

- возможность складываться и раскладываться по вертикальной оси без применения инструмента;

- съемные, откидные подножки, регулируемые по высоте голени;

- передние колеса с цельнолитыми шинами;

- передние колеса должны иметь регулировку по высоте не менее чем в трех положениях;

- приводные колеса должны иметь цельнолитые покрышки;

- задние приводные колеса должны иметь регулировку по высоте;

- подлокотники должны быть откидные или съемные, регулируемые по высоте;

 - съемная подушка на сиденье должна быть толщиной не менее 5 см.;

- ремень безопасности;

- ручки для толкания сопровождающим лицом;

- коляска должна быть оснащена стояночными тормозами, антиопрокидывающим устройством;

- ширины сиденья: от 52 см. до 65 см. 
- максимальная допустимая нагрузка на кресло-коляску должна быть не менее 150 кг;

- масса кресло-коляски должна быть не более 23 кг.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке)
	20


	2
	30.92.20.000-00000019- Кресло-коляска с ручным приводом для лиц с большим весом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов)
	Кресло-коляска с ручным приводом для лиц с большим весом прогулочная (для инвалидов и детей-инвалидов)

7-02-08
	Кресло-коляска с ручным приводом предназначена для лиц с большим весом, имеющая рамную конструкцию из высокопрочных тонкостенных металлических трубок.

Конструкция кресло-коляски должна иметь:

- возможность складываться и раскладываться по вертикальной оси без применения инструмента;

- съемные, откидные подножки, регулируемые по высоте голени;

- передние колеса с цельнолитыми или пневматическими шинами;

- передние колеса должны иметь регулировку по высоте не менее чем в трех положениях;

- приводные колеса должны иметь пневматические покрышки;

- задние приводные колеса должны иметь регулировку по высоте;

- подлокотники должны быть откидные или съемные, регулируемые по высоте;

- съемная подушка на сиденье толщиной не менее 5 см.;

- ремень безопасности;

- ручки для толкания сопровождающим лицом;

- коляска должна быть оснащена стояночными тормозами, антиопрокидывающим устройством;

- ширины сиденья: от 52 см. до 65 см. 
- максимальная допустимая нагрузка на кресло-коляску должна быть не менее 150 кг;

- масса кресло-коляски должна быть не более 23 кг.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке)
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