Раздел II. Описание объекта закупки
Выполнение работ по обеспечению застрахованных лиц, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, протезами.
	Наименование                       изделия
	ОКПД2
	Функциональная характеристика
	Кол-во (шт.)

	Протез плеча с микропроцессорным управлением
	32.50.22.121
	Протез плеча с микропроцессорным управлением включает индивидуальное изготовление примерочной культеприемной гильзы из термопласта. Постоянная гильза плеча состоит из приемной гильзы, изготовленной по слепку культи инвалида, из высокотемпературного силикона медицинского назначения с металлическими закладными элементами и несущей гильзы, изготовленной по индивидуальной модели из композитных материалов на основе акриловых смол. Внутри культеприемной гильзы в проекции управляющих мышц располагаются миографические датчики – 2 шт. Протез плеча с микропроцессорным управлением состоит из силиконовой культеприемной гильзы, несущей гильзы из композитных материалов на основе акриловых смол, индивидуального крепления, локтевого модуля, системной электрокисти, системы управления и электропитания. Локтевой модуль присоединен к несущей гильзе плеча с возможностью ротации. Литиево-ионный аккумулятор присоединен к несущей гильзе посредством крепежной рамки. Кисть присоединена к пластиковому предплечью локтевого модуля посредством муфты. Локтевой модуль со сквозным электросоединением EasyPlug и усилителем сгибания (AFB) для биоэлектрических гибридных протезов, с внутренним фиксатором в исполнении без храповика, усилителем сгибания (AFB) и шарнирным соединением с плечом (серповидный шарнир), с регулируемой силой трения. Максимально допустимая нагрузка составляет для фиксатора 230 Н при длине предплечья 305 мм. Кабели электродов и кабель соединения с аккумулятором проходят внутри несущей гильзы и вставляются в гнезда локтевого шара, и затем соединяются с коаксиальным штекером электрокисти. Посредством миниатюрной передачи компактный мощный электродвигатель приводит в движение средний и указательный, а также большой пальцы. В качестве источника энергии служит заряжаемый литиево-ионный аккумулятор. Протез комплектуется косметической оболочкой из силикона. 
Технические характеристики электрокисти: рабочее напряжение – 6/2,2 В, рабочая температура 0-70*С, ширина раскрытия 100 мм., максимальное усилия захвата 90Н, средняя скорость 110мм/с, вес (с системным каркасом руки) 310 гр. 
Технические характеристики литиево-ионного аккумулятора: емкость 900мАч, время до полной зарядки 3,5 часа, номинальное напряжение (среднее) 7,2В, вес 65г. Электрода: рабочее напряжение – Uв 4,8-7,2В, диапазон частот 90-450Гц, температура окружающей среды – 15-60*С, габариты Д*Ш*В 27*18*15*9,5 мм., вес 4,5 гр.
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	Протез плеча рабочий
	32.50.22.121
	Протез изготавливается по индивидуальному техническому процессу для сложного протезирования. Протез состоит из приемной и несущей гильзы плеча, замкового локтевого узла с возможностью фиксации минимум в семи положениях сгибания, поворотного лучезапястного адаптера с регулируемой тугоподвижностью, активной насадкой типа «Хук».  Пробная приемная гильза изготавливается индивидуально с использованием 3D сканирования протезируемой конечности для оценки деформации цифровыми методами. Постоянная приемная гильза плеча из высокотемпературного силикона медицинского назначения с металлическими закладными элементами, несущая гильза плеча из композитных материалов на основе акриловых смол. Несущая гильза плеча и предплечья выполнена из карбонового композита, скелетированного для снижения веса и переноса центра тяжести протеза проксимально. Крепление протеза индивидуальное, бандажное, выполнено в виде подмышечной петли с силиконовым смягчителем подмышечной области. Замковый локтевой узел с возможностью фиксации минимум в семи положениях сгибания, предплечье облегченное уменьшает вращательную и перпендикулярную вибрацию за счет карбоновых стержней. Приемная пробная гильза по слепку из листового термопласта. Приемная постоянная гильза по слепку из высокотемпературного силикона медицинского назначения, несущая гильза из композитных материалов на основе акриловых смол.
	

	Протез плеча косметический
	32.50.22.121
	Протез изготавливается индивидуально с использованием 3D сканирования протезируемой конечности для оценки деформации цифровыми методами. Протез состоит из приемной гильзы плеча по слепку, комплекта узлов для протеза плеча косметического, узла локоть-предплечье эндоскелетного типа пассивного со ступенчатой фиксацией, с пассивной регулируемой ротацией плеча и предплечья, узла запястья, косметической кисти из силикона или пассивной искусственной кисти с косметической оболочкой из силикона (в зависимости от индивидуальных особенностей Получателя). Узлы протеза покрыты мягкой поролоновой косметикой и обтянуты нейлоновым рукавом. Примерочная гильза из термопласта. Постоянная гильза плеча состоит из приемной гильзы, изготовленной по слепку с культи инвалида, из высокотемпературного силикона медицинского назначения с металлическими закладными элементами и несущей гильзы, изготовленной по индивидуальной модели из композитных материалов на основе акриловых смол. Крепление индивидуально бандажом.  
	


Подача заявки на участие в закупке означает согласие участника закупки, подавшего такую заявку, на выполнение работ, оказание услуг на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки и в соответствии с заявкой такого участника закупки на участие в закупке.

