Техническое задание

	Номер вида ТСР*
	Наименование
изделия
	Описание изделия
	Кол-во, (шт)

	8-04-02
	Протез предплечья с микропроцессорным управлением (с внешним источником энергии)
	Протез кисти изготавливается из силикона. Форма, цвет и текстура соответствует человеческой руке. Протез подгоняется индивидуально по культе. Крепление индивидуальное, по назначению врача-ортопеда.
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	Итого:
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[bookmark: _GoBack]Требования к качеству работ:
Выполняемые работы по обеспечению инвалидов протезами верхних конечностей должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с пациентами, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности. Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов конечностей пациентов с помощью протезов конечностей. 
Должны быть выполнены работы по обеспечению Получателей изделиями с индивидуальными параметрами изготовления. Изделия должны быть изготовлены в соответствии с назначением и предназначаться исключительно для компенсации ограничений жизнедеятельности конкретного Получателя. Протез и крепления протеза не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплавов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделием.
Изделия должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 52770-2016, ГОСТ Р 58267-2018, ГОСТ Р 56138-2021, ГОСТ Р 52114-2021, ГОСТ Р 56137-2021.
  
Требования к гарантийному сроку и (или) объему предоставления 
гарантии качества работ:
Гарантийный срок на протез устанавливается со дня выдачи Получателю и составляет не менее 36 месяцев. 
В течение указанного срока предприятие – изготовитель должен производить замену или ремонт изделий бесплатно (если изделие выходит из строя в течение гарантийного срока не по вине получателя). 
Возмещение расходов за проезд Получателей, а также сопровождающих лиц, для замены или ремонта Изделия до истечения его гарантийного срока производится за счет средств Исполнителя.

Срок и место выполнения работ:
Исполнитель принимает на себя обязательства по выполнению работ и обеспечению Получателей протезами верхних конечностей со сроком изготовления не более 60 (шестидесяти) календарных дней с даты принятия Направления от Получателя. 
Прием заказа на изготовление, снятие мерок и выдача готового изделия должна быть осуществлена по месту нахождения Исполнителя в г. Красноярске. Предоставление Получателю стационара (при необходимости).


* Номер вида изделия указан в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. № 86н г. Москва «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 №2347-р»
