Приложение № 15
к п. 6.3.9.


Описание объекта закупки 

Техническое задание. 

Выполнение работ по индивидуальному изготовлению протеза верхней конечности для обеспечения инвалида в 2023 году.
	№ п/п
	Наименование
изделия
	Техническая характеристика
	количество

	1
	Протез предплечья с микропроцессорным управлением
	Протез предплечья с микропроцессорным управлением предназначен для компенсации врожденных и ампутационных дефектов предплечья. Приемная гильза должна состоять из внешней и внутренней. Должна быть изготовлена индивидуально по слепку с культи инвалида. Количество приемных гильз не менее 2 шт. Внешняя гильза предплечья должна быть изготовлена методом вакуумной ламинации угле- и  стекловолоконых композитных материалов на основе акриловых смол. Внутренняя гильза должна быть изготовлена из термолина. Удержание протеза на культе осуществляется за счет специальных углублений на гильзе над локтевыми надмыщелками. Модуль кисти должен имеет 6 независимых степеней свободы - по одной на каждый палец и активную ротацию большого пальца. Это дает возможность выполнять произвольно настраиваемые жесты и использовать схваты для различных предметов и действий с ними. Протез должен запомнить 8 различных жестов. По умолчанию в протезе должен быть настроен первый жест - кулак, остальные жесты должны настраиваться индивидуально по желанию пользователя в момент протезирования или после, самим пользователем. Переключение и настройка жестов должно происходить через мобильное приложение или командой от ЭМГ датчиков.
Все пальцы должны быть оснащены электромеханическим управлением. Пальцы со 2-го по 5-ый должны иметь 2 подвижных взаимосвязанных сустава. Большой палец должен иметь 1 подвижный сустав. Система управления протезом должна обеспечивать позиционное управление каждого пальца, а именно - сгибание/разгибание. Класс пылевлагозащиты * кисти должен быть не менее - IP 52.
•
Управление протезом должно осуществляться за счет регистрации на поверхности кожи культи электромиографического сигнала посредством миодатчиков, зафиксированных во внутренней гильзе.

•
Управление протезом - одно/двухканальное.

•
В качестве источника энергии должен быцть заряжаемый, несъемный литий-ионный аккумулятор с защитой от перезаряда.

•
Зарядка - стандартный разъем USB-Type C. Светоиндикация процесса зарядки.

•
Протез должен иметь пассивную ротацию кисти в запястье.

Ладонь и кончики пальцев должны быть оснащены противоскользящими силиконовыми накладками (ладошка и напальчники). 

· Применение косметической внешней оболочки не предусматривается.
Предусмотрен дизайнерский пластиковый корпус, окрашенный в цвет по выбору получателя.

Тип протеза должен быть постоянный.
	1


Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам

Протез конечности – техническое средство реабилитации, заменяющее частично или полностью отсутствующую, или имеющую врожденные дефекты верхнюю конечность и служащее для восполнения косметического и (или) функционального дефектов.

Протез должен изготавливаться с учетом анатомических дефектов верхних конечностей, индивидуально для инвалида, при этом необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности инвалида.

Приемная гильза и крепления протеза не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделиями.  


   Протез верхних конечностей должен отвечать национальным стандартам Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, в частях:

1.  «Область применения»,

4. «Общие технические требования».

Требования к результатам работ

Работы по обеспечению инвалида протезом верхних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у инвалида восстановлены функциональные возможности к активной, трудовой и бытовой деятельности. Работы по обеспечению инвалида протезом должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к упаковке 

Упаковка протеза верхних конечностей должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки.
Качество выполненной исполнителем работы (изделия) должно соответствовать требованиям, установленным статьей 721 ГК РФ, а также условиям технического задания.

Результат выполненной работы должен в момент передачи Получателю обладать свойствами, указанными в техническом задании, и быть пригодным в течение установленного, в том числе законодательством, срока использования. Гарантийный срок* на изделие устанавливается с даты подписания Акта приема-передачи Изделия Получателем и должен составлять не менее 12 (двенадцати) месяцев, включая защиту от любых случайных повреждений. В рамках гарантийных обязательств исполнитель обеспечивает качество результата работы в течение гарантийного срока. При обнаружении недостатков он обязан удовлетворить требования заказчика/получателя в связи с ненадлежащим качеством работ и возместить заказчику убытки, вызванные невозможностью эксплуатировать их результат. Заказчик вправе потребовать безвозмездного устранения недостатков товара в установленный срок или возмещения расходов на устранение недостатков товара в тот же срок.

Исполнитель должен обеспечить техническое обслуживание, ремонт, устранение недостатков изделия, а также замену изделия ненадлежащего качества после его выдачи инвалиду, в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей" и требованиями государственного контракта. Гарантийные обязательства распространяются на весь результат работ (изделие).

Требования, связанные с недостатками выполненной работы, могут быть предъявлены при принятии выполненной работы или в ходе выполнения работы либо, если невозможно обнаружить недостатки при принятии выполненной работы, в течение сроков, установленных настоящим пунктом.

Заказчик/Получатель вправе предъявлять требования, связанные с недостатками изделия, если они обнаружены в течение гарантийного срока. В отношении работы (изделия), на которую установлен гарантийный срок, Исполнитель отвечает за ее недостатки, если не докажет, что они возникли после принятия работы Получателем вследствие нарушения им правил использования результата работы (изделия), действий третьих лиц или непреодолимой силы.

Недостатки изделия должны быть устранены Исполнителем в срок не позднее 30 дней с даты обращения Получателя.

Место выполнения работ. Выполнение работ должно быть осуществлено в Российской Федерации по месту нахождения Исполнителя по индивидуальным заказам инвалида, при наличии направлений Заказчика.

Срок выполнения работ: с момента заключения государственного контракта до 01 мая 2023 года. Исполнитель должен выполнить работы в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня получения реестра от Заказчика.

Количество 1 (один) шт.


