ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
На поставку специальных средств при нарушениях функции выделения (катетеры) 
	Номер вида технического средства реабилитации (изделия) (Приказ от 13 февраля 2018 г. № 86н)
	Наименование товара, работы, услуги
	Наименование по коду КТРУ, ОКПД2
	Функциональные и технические характеристики / требования
	Количество (Штука (шт.)



	21-01-20
Катетер для самокатетеризации лубрицированный (с зафиксированным гидрофильным покрытием)


	Катетер уретральный для однократного дренирования
	32.50.13.190-00006894
	Катетер должен быть изготовлен из поливинилхлорида (ПВХ) и имеет на своей поверхности прочно зафиксированный гидрофильный лубрикант. Лубрикант до минимума снижает риск травматизации мочеиспускательного канала и присоединения инфекций. Длина катетера от 10мм до 16мм  Набор для самокатетеризации стерильный в индивидуальной упаковке.
	1800


	21-01-21
Наборы - мочеприемники для самокатетеризации: мешок - мочеприемник, катетер лубрицированный для самокатетеризации
	Набор для однократной катетеризации уретры для самостоятельного применения, одноразового использования
	32.50.13.110-00003237
	Набор - мочеприемников для самокатетеризации (женский) для периодической самокатетеризации. Должен быть готов к применению набор, который должен состоять из лубрицированного катетера, требующего или не требующего дополнительной активации и соединенного с ним мочеприемника (мешка). Специальная упаковка набора должна позволять проводить катетеризацию, не касаясь катетера руками. Мочеприемник должен быть не менее 750мл и не более 1000мл с нанесенной градуировкой, с антифлюксным клапаном, исключающим риск обратного тока мочи. Катетеры должны быть типа Нелатон. Размер быть: от 12см до 18см. Наборы должны быть одноразовыми, стерильными и находится в индивидуальной упаковке.
	1260


Конструкция специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, легкость в уходе.

В специальных средствах при нарушениях функций выделения должны отсутствовать механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.). 

Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации. 

Изделия должны быть исправными после воздействия температуры и влажности воздуха в процессе транспортирования и хранения в условиях, предусмотренных выше указанным стандартом. Изделия, подвергшиеся в процессе эксплуатации резкому изменению температуры внешней среды, должны быть исправными. 

Изделия или их составные части, подвергаемые дезинфекции, предстерилизационной очистке, стерилизации, должны быть устойчивы к воздействиям, установленным в нормативно – технической документации на способы дезинфекции, предстерилизационной очистки, стерилизации.

Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара. 

Упаковка специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению, а также защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации.

Требования к гарантийному сроку: Каждый товар должен быть упакован индивидуально. На упаковке указывается срок годности и условия хранения Товара. Срок годности на Товар не менее 12 месяцев со дня выдачи Получателю.

Место, условия и сроки поставки
Место поставки: Российская Федерация, Сахалинская область, на выбор Получателя один из способов получения Товара: в пунктах выдачи или по месту жительства Получателя, согласно реестру Получателя.
В срок не более 2 (двух) рабочих дней после дня подписания акта выборочной проверки поставляемого Товара передать Поставщику реестр получателей Товара, которым Заказчик выдал направления в отношении Товара, поступившего в Сахалинскую область согласно техническому заданию.

Срок поставки всей партии товара в Сахалинскую область осуществляется поставщиком в течение 15 (пятнадцать) рабочих дней с момента подписания контракта. Срок поставки Товара до получателей: с даты получения от заказчика реестра получателей до 30.05.2024 года.

Поставка товара Получателем не должна превышать 30 (тридцати) календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 (семи) календарных дней со дня получения

Поставщиком реестра получателей товара. 

Перед началом поставки технических средств реабилитации поставщиком заказчику должны быть предоставлены соответствующие сертификаты, подтверждающие их качество. Такие документы предоставляются в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента подписания контракта. Отсутствие необходимых документов у поставщика запрещает ему приступать к исполнению обязанности по поставке технических средств реабилитации.
Контракт вступает в силу со дня подписания его Сторонами и действует до 30.06.2024г. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств сторон по контракту, в том числе гарантийных обязательств Поставщика.
Источник финансирования – средства федерального бюджета, выделенные заказчику на 2024 год в соответствии с действующим законодательством.

Код бюджетной классификации 79710030440139570323.
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