Техническое задание

 на оказание услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) инвалидам в 2022 году.

Услуги инвалидам по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) оказываются  в объемах и в порядке, предусмотренных Правилами предоставления инвалидам услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу, тифлосурдопереводу) за счет средств федерального бюджета, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.09.2007 г. № 608 «О порядке предоставления инвалидам услуг по переводу   русского жестового языка (сурдопереводу, тифлосурдопереводу)», в соответствии с индивидуальными программами реабилитации и абилитации (индивидуальными программами реабилитации), разработанными и выданными инвалидам федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы. 
Оказание услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) осуществляется переводчиками русского жестового языка (сурдопереводчиками), имеющими соответствующие образование и квалификацию.

Оказание услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) осуществляется в соответствии с методиками прямого и обратного перевода с учетом действующей системы координации переводов, применением знаний их специфики в морфологии, синтаксисе и семантике, учетом знаний общенационального и национального языков, используемых на территории проживания инвалида. При этом могут быть задействованы различные методики передачи текста удобные инвалиду (дактилирование), в том числе с применением считывания по губам и т.д.
Оказание услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) по информации, касающейся юриспруденции (за исключение процессуальной деятельности, связанной с судопроизводством), здравоохранения, трудоустройства, физической культуры и др., в целях компенсации нарушенных функций получателя. При оказании получателям услуг с использованием медицинской, юридической (за исключением процессуальной деятельности, связанной с судопроизводством), религиозной, научной, технической, общественно-политической, экономической и другой специальной лексики должно быть обеспечено точное соответствие перевода русского жестового языка (сурдопереводу)  лексическому, стилистическому и смысловому содержанию, а также соблюдение установленных требований в отношении научных и технических терминов и определений.
Не допускать заведомо ложный перевод русского жестового языка (сурдопереводу), разглашение сведений, ставших известными при оказании услуг, за исключением случаев, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Обеспечить безопасность персональных данных и иной конфиденциальной информации полученной в ходе исполнения контракта, при их обработке в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ от 27.07.2006г. «О персональных данных», Федеральным законом № 149-ФЗ от 27.07.2006г. «об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Место оказания услуг
Оренбургская область.

Услуги по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) оказываются с выездом к месту их предоставления в различных организациях.

Услуги по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) могут оказываться при необходимости удаленно с использованием современных программ и средств коммуникации в любое время суток в случаях:

 в экстренных ситуациях (при вызове служб экстренной, аварийной и неотложной помощи);
при нахождении получателя в лечебно-профилактическом учреждении.

Объем услуг

Услуги по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) предоставляются инвалиду в количестве до 84 часов в период действия контракта.
Количество часов по переводу русского жестового языка (сурдопереводу) 1626:00 часов.

