Приложение II 
Описание объекта закупки (Технические требования)
Электронные ручные видеоувеличители в качестве технического средства реабилитации предназначены для частичной компенсации ограничений к обучению, трудовой деятельности, самообслуживанию, ориентации. Изделия должны иметь преимущества перед традиционными оптическими изделиями посредством увеличения угловых размеров рассматриваемых объектов, увеличивая контрастность изображения, осуществляя вывод на экран увеличенного изображения, инверсии цвета (светлые буквы на темном фоне лучше различимы).
Товар представлен в ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».
	Наименование в соответствии с классификацией ТСР
	Технические, функциональные, эксплуатационные характеристики
	Кол-во, шт.

	Электронные ручные видеоувеличители
	Электронные ручные видеоувеличители - устройства для отображения на экране увеличенного изображения объекта зафиксированного видеокамерой. Электронный ручной видеоувеличитель со встроенным дисплеем (ЭРВУ) предназначен для чтения плоскопечатного текста и рассматривания удаленных объектов лицами с остротой зрения 0,03 - 0,1.

Прибор должен иметь следующие технические характеристики и режимы:

- наличие встроенного цветного высококонтрастного дисплея с размером по диагонали не менее 4,3 дюйма;

- регулировка увеличения изображения в пределах от 7 до 14 крат; 

- наличие режимов отображения: полноцветный и черно-белый естественной контрастности, высококонтрастные режимы для чтения текста (черный на белом фоне, белый на черном, желтый на синем, желтый на черном, красный на белом, синий на белом, синий на желтом и проч.).

ЭРВУ должен обеспечивать во всех режимах высокое качество изображения без видимых геометрических искажений и оптических помех по всему полю дисплея, в том числе с глянцевых поверхностей, а также:

- режим фиксации изображения на дисплее.

- режим записи изображения в память на флэш-карту.

- режим просмотра изображений, записанных на флэш-карте.

- режим записи и воспроизведения звукового комментария для каждого записанного изображения. 

- режим настройки яркости изображения и громкости звуковых сигналов.

Режим обновления внутреннего программного обеспечения аппарата должен производиться из файлов, записанных на флэш-карте.

Включение, выключение, а также переключение режимов работы должно подтверждаться звуковыми сигналами.

Все органы управления ЭРВУ по цвету и тактильным обозначениям должны отличаться друг от друга.

Питание от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера, от встроенного аккумулятора или батареи. 

Время непрерывной работы от одного заряда составляет не менее двух часов.

Наличие светодиодного индикатора разряда батареи.

Наличие разъемов: для подключения сетевого адаптера, выход на наушники и внешнюю акустическую систему, слот для флэш-карты.

Вес (без сетевого адаптера)- не более 300 грамм.

В комплект поставки входит:

Плоскопечатная и звуковая инструкции по эксплуатации;

Флэш-карта - не менее 2 Gb;

Сетевой адаптер;

Чехол или сумка для переноски.
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Требования к безопасности и качеству товара
Товар должен быть новым, не бывшим в употреблении, в ремонте, в том числе не восстановленные, не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения поставщика при нормальном использовании в обычных условиях. Изделия не должны иметь деформаций и повреждений корпуса и дисплея. 

Товар должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ Р 15.111-2015 Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов, ГОСТ Р 51264-99 «Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. «Общие технические условия», ГОСТ Р 51075-2017 «Аппаратура телевизионная увеличивающая реабилитационная».
Товар должен быть изготовлен из материалов, разрешенных к применению органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и обеспечивающих безопасность и функциональное назначение изделий, не выделяющих ядовитых (токсичных) веществ при эксплуатации, устойчивых к воздействию растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции.

Наружные поверхности товара устойчивы к разрешенным к применению стандартным моющим средствам, предназначенным для санитарной обработки реабилитационных бытовых приборов.

Обязательная сертификация на соответствие требованиям электробезопасности и электромагнитной совместимости. 

Требования к маркировке, упаковке и отгрузке товара. 

Товар должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую от воздействия механических и климатических факторов, от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению. 

Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка товара к месту выдачи инвалидам (ветеранам) должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2021 Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний, ГОСТ 28594-90 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.

Гарантийный срок на изделия составляет 12 месяцев со дня передачи изделия Получателю. В течение этого срока Подрядчик производит замену или ремонт изделий бесплатно. Срок безвозмездного устранения недостатков (гарантийного ремонта) либо замены Изделия с момента получения от Заказчика соответствующего уведомления не должен превышать 30 рабочих дней. Обязательно наличие гарантийных документов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока, с указанием адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Изделия имеют установленный изготовителем срок службы с момента передачи их получателю не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями» от 05.03.2021 №107н.

Описание объекта закупки производится на основании национальных стандартов, в соответствии с рекомендациями в индивидуальной программе реабилитации инвалида или абилитации инвалида (далее – ИПРА), разработанной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, и являющейся обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, классификацией технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, утверждаемой приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Использование требований (показателей, условных обозначений и терминологии), не установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации  о техническом регулировании и о стандартизации, обусловлено потребностью заказчика в обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации, которые максимально удовлетворят интересы инвалидов и в наибольшей степени будут способствовать устранению стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов, компенсации способностей к выполнению различных видов деятельности, а также необходимостью определения заказчиком соответствия предлагаемого к поставке товара (выполняемой работы) данным потребностям.
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