ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

        
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц по путевкам в 2023 году (болезни системы кровообращения; органов дыхания; кожи и подкожной клетчатки; костно-мышечной системы и соединительной ткани; уха и сосцевидного отростка; нервной системы; эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ).  Объем оказываемых услуг – 1 848 койко-дней (что соответствует 88 путевкам).

         
Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться участником закупки, имеющим  лицензию на медицинскую деятельность (Положение о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного комплекса «Сколково»), утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации 01.06.2021 № 852) с указанием соответствующих работ (услуг), в том числе на выполнение при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении работ (услуг) по: терапии, педиатрии, физиотерапии, диетологии, кардиологии, пульмонологии, дерматовенерологии, травматологии и ортопедии, оториноларингологии, неврологии, эндокринологии. 

      
 Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть оказаны гражданам с заболеваниями по классам МКБ-10 «Болезни системы кровообращения», «Болезни органов дыхания», «Болезни кожи и подкожной клетчатки», «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «Болезни уха и сосцевидного отростка», «Болезни нервной системы», «Болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ» с надлежащим качеством и в объемах, определенных Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России:

- от 22.11.2004 № 211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»;

- от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания»;

- от 22.11.2004 № 225 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным дерматитом и экземой, папулосквамозными нарушениями, крапивницей, эритемой, другими болезнями кожи и подкожной клетчатки»;

- от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;

- от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

- от 23.11.2004 № 275 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями уха и сосцевидного отростка, верхних дыхательных путей»;

- от 23.11.2004 № 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;

- от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

- от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;

- от 22.11.2004 № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»;

- от 22.11.2004 № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом»;

- от 22.11.2004 № 223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями»;

- от 22.11.2004 № 224 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы».
Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться на территории с благоприятными природными факторами (лесопарковая зона, водоем и т.п.). 

Размещение граждан должно осуществляться в 2-х местных номерах с удобствами (наличие санузла) в номере/блоке на два номера.        
  
Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться врачами-специалистами, соответствующими профилю лечения заболеваний, являющимися предметом настоящей закупки.
Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться с использованием лечебно-диагностической базы, оснащения и оборудования, достаточных для проведения лечения в соответствии со Стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России.

Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться с использованием:

- бальнеотерапии;

- физиотерапии;

- теплолечения, в т.ч. грязелечения;

- оснащенного кабинета лечебной физкультуры;

- диетотерапии;

- питьевой минеральной воды;

- лечебного массажа.

Диетическое и лечебное питание должно осуществляться в соответствии с медицинскими показаниями, с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм. Организация лечебного питания должна осуществляться в соответствии с приказом Минздрава России от 05.08.2003            № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

Исполнителем должен быть организован досуг граждан с учетом возраста, состояния здоровья и интересов граждан.

      
Начальная (максимальная) цена Контракта: 3 475 127 (Три миллиона четыреста семьдесят пять тысяч сто двадцать семь) рублей 04 копейки.

       
Место оказания услуг: Российская Федерация - Пермский край. 

Путевки передаются Заказчику по адресу: 614010, г. Пермь, ул. Клары Цеткин, д. 10А, каб. 314.

       
Срок оказания услуг: июнь (не ранее 20.06.2023) – август:

      Всего 1 848 койко-дней (продолжительность 1 заезда – 21 день), что соответствует 88 путевкам (44 путевки для детей-инвалидов, 44 путевки для сопровождающих лиц), в том числе со сроками начала заездов в период с 20.06.2023 по 30.06.2023 не менее 420 койко-дней, что соответствует 20 путевкам (10 – для детей-инвалидов, 10 – для сопровождающих лиц).
       
Сроки оказания услуг учитываются исходя из начальной даты заезда по путевкам.


Срок действия государственного контракта- с момента заключения по «30» ноября 2023 года.
Перечень документов, подтверждающих соответствие оказываемых услуг требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации:
     
Участник закупки должен иметь действующую лицензию на осуществление медицинской деятельности (Положение о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденное постановлением Правительства РФ 01.06.2021 № 852),  с указанием соответствующих работ (услуг),  в том числе на выполнение при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении работ (услуг) по: терапии, педиатрии, физиотерапии, диетологии, кардиологии, пульмонологии, дерматовенерологии, травматологии и ортопедии, оториноларингологии, неврологии, эндокринологии.
