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Техническое задание

Поставка опор для детей инвалидов
Предмет и описание объекта закупки:
[bookmark: _GoBack]Опоры для сидения, опоры для стояния, опоры для лежания, опоры для ползания (далее – ТСР, опоры соответственно) для детей-инвалидов, с ограниченными двигательными возможностями, предназначены для развития у ребенка навыков контроля положения тела

Общее количество поставляемого товара – 118 штук

1. Опора для сидения для детей-инвалидов - 55 штук
Опора для сидения создаёт правильное, симметричное положение за счет изменяемых по высоте ножек и подлокотников, встроенной системы регулируемых ремней, фиксирующей грудную и тазобедренную часть ребенка, абдуктора. 
Опора должна быть   снабжена столиком для дополнительной опоры рук и развития мелкой моторики. 
Ножки сидения и подлокотники должны регулироваться по высоте. 
Столик должен быть выдвижной, съемный. 
Опора может иметь подголовники  2-х типов (мягкий или жесткий) в зависимости от индивидуальной потребности ребенка - инвалида. 
Опора должна иметь регулируемый угол наклона между сиденьем и подножкой. 
Угол наклона спинки должен меняться по вертикали. 
Опора мобильна, снабжена колесиками. 
Задняя пара колес должна иметь тормоза.
Комплектация должна включать: абдуктор, сидение с ортопедической укладкой, съемный столик, подножку с регулируемым углом наклона и фиксаторами стоп.
Спинка, подголовник должны быть изготовлены на твердом основании с мягким наполнением. 
Мягкие элементы - обтянуты кожей. 
Размер опоры - в зависимости от возраста (от 1 года до 18 лет в соответствии  с заявками) и антропометрических данных ребенка-инвалида в соответствии  с заявками. 
Подбор опоры должен осуществляться индивидуально.

2. Опора для стояния для детей-инвалидов - 59 штук
Опора для стояния. 
Реабилитационный эффект: формирование стереотипа вертикального положения, укрепление всех групп мышц. 
Опора предназначена для детей-инвалидов, в том числе с ДЦП. 
Ребенок должен фиксироваться специальными регулируемыми по ширине и высоте крепежными приспособлениями в четырех местах: должны закрепляться стопы, колени, тазобедренный и грудной отделы. 
Опора для стояния конструктивно позволяет находиться ребенку в наклонном положении от горизонтального до вертикального. 
Голова при необходимости, должна фиксироваться регулируемыми по высоте подголовниками. 
Опора должна быть снабжена регулируемым или съемным абдукторов зависимости от индивидуальной потребности ребенка - инвалида, столиком для дополнительной опоры рук и развития мелкой моторики. 
Поворот стола должен осуществляться с жестким закреплением определенного положения.
Спинка, подголовник должны быть изготовлены на твердом основании с мягким наполнением. 
Опора при необходимости должна быть мобильной (снабжена колесиками), задняя пара колес – с возможностью фиксации.
Размер опоры - в зависимости от возраста и антропометрических данных ребенка-инвалида в соответствии  с заявками. 
Подбор опоры должен осуществляться индивидуально.

3. Опора для ползания для детей-инвалидов - 2 штуки
Опора должна иметь:
- платформу, которая должна регулироваться по высоте и углу наклона,
- крепление для фиксации корпуса ребенка,
- опора должна иметь самоориентирующиеся поворотные колеса.
По требованию Заказчика опора должна соответствовать антропометрическим данным Получателя

4. Опора для лежания для детей-инвалидов - 2 штуки
Опора должна помогать создавать правильное положение ребенка с помощью грудного и тазобедренного креплений и абдукционных подушек-модулей.  
Опора должна представлять собой основу на колесиках, оснащенных тормозной системой, состоять из сидения-ложа, боковин и регулируемой по углу наклона спинки. 
В комплект должны входить мягкие подушки-модули и крепежные ремни. 
Возможность предоставления не менее 2-х типоразмеров. 
Подбор размера опор осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка. 
Опора должна изготавливаться для детей от 1 года до 18 лет и ростом до 150 см включительно.

Место поставки товара:
Поставка товара Получателям осуществляется согласно реестру получателей Товара в пределах административных границ субъекта Российской Федерации (в пределах Омской области) с правом выбора Получателем одного из способов получения Товара:
- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя, в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".
Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами.

Сроки поставки товара:
С даты  получения от Заказчика реестра получателей Товара до 10 сентября 2022 года. Поставка товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей  из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня  получения Поставщиком реестра получателей Товара.

Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам:
ТСР должно иметь действующее регистрационное удостоверение, выданное Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения на медицинское изделие, выданное в соответствии со ст. 38 Федерального закона № 323-ФЗ от 21.11.2011.
ГОСТ Р 50444-2020 "Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические требования". Сырье и материалы для изделий должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Требования к комплектности, маркировке, упаковке ТСР:
Упаковка ТСР должна обеспечивать их защиту от воздействия механических и климатических
факторов во время транспортировки, хранения и удобство погрузочно-разгрузочных работ.
Транспортирование изделий должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.
При передаче изделия Поставщик обязан разъяснить Получателю условия и требования к эксплуатации изделия. 

Гарантии качества ТСР и гарантийные требования:
Поставщик гарантирует, что поставляемый по контракту товар свободен от прав третьих лиц, является новым (не был ранее в употреблении, в ремонте, не был восстановлен или осуществлена замена основных частей товара, не были восстановлены потребительские свойства), не имеет недостатков и дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления (в том числе скрытые недостатки и дефекты), проявляющихся при должной эксплуатации товара в обычных условиях. На товаре не должно быть механических повреждений.
Поставщик гарантирует, что поставляемый товар соответствует стандартам  на данные виды товара, а также требованиям технического задания.
При передаче товара Получателям поставщик предоставляет гарантийные талоны, дающие Получателям право в период действия гарантийного срока осуществлять гарантийное обслуживание товара. В гарантийных талонах указываются адреса и режим работы пунктов приема Получателей товара (специализированных мастерских или сервисных служб) по вопросам гарантийного обслуживания поставляемого по контракту товара.
Гарантийный срок Товара составляет 12 (двенадцать) месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением). Установленный настоящим пунктом Контракта срок не распространяется на случаи нарушения Получателем условий и требований к эксплуатации Товара.
В случае обнаружения Получателем в течение гарантийного срока товара при его должной эксплуатации несоответствия качества товара (выявления недостатков и дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, в том числе скрытых недостатков и дефектов), поставщиком должен быть обеспечен гарантийный ремонт (если товар подлежит гарантийному ремонту) либо осуществлена замена товара на аналогичный товар надлежащего качества.
ТСР имеет установленный производителем срок службы с момента передачи его Получателю соответствующий сроку пользования ТСР, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 5 марта 2021 г. 
№ 107н "Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями". Гарантийный срок ТСР указывается Поставщиком в гарантийном талоне на ТСР и заверяется печатью Поставщика.
Гарантии качества ТСР распространяются на товар в целом, включая составные части и комплектующие изделия ТСР. Гарантийный срок на составные части и комплектующие изделия ТСР считается равным гарантийному сроку на основное изделие и истекает одновременно с гарантийным сроком на это изделие, если иное не предусмотрено стандартом и техническими условиями на основное изделие.
Гарантийное обслуживание ТСР осуществляется Поставщиком в течение гарантийного срока. 
Срок выполнения гарантийного ремонта товара не должен превышать 5 (пять) рабочих дней со дня обращения Получателя (Заказчика).
Срок осуществления замены товара не должен превышать 10 (десять) рабочих дней со дня обращения Получателя (Заказчика).
При передаче Получателем товара на гарантийный ремонт или для замены поставщик выдает Получателю документ, подтверждающий получение данного товара поставщиком.
Поставщик обеспечивает возможность приемки товара на гарантийный ремонт (если товар подлежит гарантийному ремонту) или для его замены по фактическому месту проживания Получателя с последующей доставкой товара до Получателя по указанному адресу с подъемом на этаж.
Расходы на обслуживание ТСР в гарантийный срок осуществляются за счет средств Поставщика, за исключением расходов, связанных с плановой заменой расходных материалов. 
Поставщик предоставляет Заказчику технический паспорт на ТСР на русском языке, гарантийный талон, подписанный Поставщиком и заверенный печатью, и иные документы, подтверждающие качество товара, оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации Получателя (Заказчика).



