Техническое задание
«Оказание услуг в 2023 году по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, получивших повреждения здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в санаторно-курортных организациях по профилям лечения:
заболевания по Классу VI МКБ-10 «Болезни нервной системы», по Классу XIII МКБ-10 «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», по Классу X МКБ-10 «Болезни органов дыхания».
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
1 Требования к качеству услуг:
Наличие у санаторно-курортной организации (учреждения) действующей лицензии на медицинскую деятельность при осуществлении санаторно - курортной помощи по профилям лечения: травматология и ортопедия, неврология, пульмонология, профпатология, предоставленная лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 №99 ФЗ (ред. От 30.12.2022г.) «О лицензировании отдельных видов деятельности», (за исключением указанной деятельности осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.06.2021 № 852 (в ред. От 16.02.2022).
Услуги по медицинской реабилитации должны быть выполнены и оказаны:
- с надлежащим качеством и в объемах, определенных медико-экономическими стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденных Приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы, № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»,  № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»; №227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)», № 212 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным болезнями органов дыхания».
           - в соответствии с Методическими указаниями Минздрава России от 02.10.2001 г. № 2001/140 (с изменениями от 30.01.2003г.) «Организация санаторного лечения лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
2 Требования к техническим характеристикам услуг:
           -оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием России.
            - организация, оказывающая услуги по санаторно-курортному лечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний должна быть оборудована: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающие доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, оборудование помещений специализированной звукоусиливающей аппаратурой, оснащение дополнительными информационными указателями (табло, стенды) и др.
 - оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций (учреждений), оказывающих услуги по санаторно-курортному лечению застрахованным лицам, должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения.
- площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих услуги по санаторно-курортному лечению, должны соответствовать действующим санитарным нормам, размещение застрахованных лиц в одно- или двухместном номере со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены в номере проживания (санузел в номере должен быть оборудован умывальником, унитазом, ванной или душем). 
- организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. от 24.11.2016) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
- здания и сооружения организации (учреждения), оказывающей услуги по санаторно-курортному лечению  застрахованным лицам, должны быть оборудованы  : системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течении не менее 24 часов); системами холодного и горячего водоснабжения; системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно; лифтом с круглосуточным подъемом и спуском, при этажности в 2 этажа и более (при отсутствии лифта — заселение застрахованных лиц не выше 2 этажа);
- дополнительно предоставляемые услуги: служба приема (круглосуточный прием); круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения, наличие у организации закрытого бассейна. 
3 Требования к месту, условиям, объемам и срокам оказываемых услуг
Место оказания услуг -  Территория Российской Федерации – Курская область.
Санаторно-курортное лечение для 60 застрахованных лиц (продолжительность лечения 21 койко - день). Всего 1260 койко-дней для застрахованных лиц.     
Этапы исполнения государственного контракта:
1 этап:
С момента заключения государственного контракта, но не ранее 09.01.2023 по 30.04.2023 (420 койко- дней);
2 этап:
С 01.07.2023 по 30.08.2023 (420 койко-дней)
3 этап:
01.09.2023 по 30.11.2023 (420 койко-дней)
Путевки предоставляются по адресу: 305029, г. Курск, ул. Никитская 16.
