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	Протез голени немодульный, в том числе при врожденном недоразвитии


	Косметическая облицовка (при необходимости) мягкая полиуретановая (поролон), покрытие облицовки - чулки перлоновые ортопедические.

Гильза изготовлена по индивидуальному слепку с культи или по типоразмерам, шаблонам.

Постоянная гильза:

- из кожи,

- из дерева.

 Крепление протеза голени:

- за счёт формы приёмной гильзы, без использования дополнительных элементов;

- с использованием гильзы (манжеты с шинами) бедра и кожаных полуфабрикатов (при необходимости).

 Регулировочно- соединительные устройства соответствуют весу получателя. 

Стопа:

- деревянно-фильцевая, с голеностопным шарниром, подвижным в саггитальной плоскости;

- шарнирная полиуретановая, монолитная.

Тип протеза по назначению: постоянный.
	шт.
	не менее 12

	Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии


	Формообразующая часть косметической облицовки - модульная мягкая полиуретановая. 

Косметическое покрытие облицовки - чулки ортопедические перлоновые или силоновые, допускается покрытие защитное плёночное. 

Приёмная гильза индивидуальная из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол, листовой термопластичный пластик. 

В качестве вкладного элемента применяются чехлы полимерные гелевые. 

Крепление с использованием активной вакуумной системы и наколенника, предоставляющей вертикальную амортизацию ударных нагрузок и допускающей естественную ротацию. 

Стопа с высокой степенью энергосбережения и возможностью выбора жесткости под массу и активность получателя. 

Регулировочно-соединительные устройства соответствуют весу получателя.

Тип протеза: постоянный
	шт.
	не менее 12

	Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии


	Протез голени модульный. Косметическая облицовка мягкая полиуретановая модульная (поролон).  Косметическое покрытие облицовки – чулки перлоновые ортопедические. 

Приемная гильза индивидуальная, изготовленная по индивидуальному слепку с культи. 

Постоянная гильза из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол, вкладная гильза из вспененных материалов. 

Крепление протеза голени с использованием кожаных полуфабрикатов. 

Регулировочно-соединительные устройства соответствуют весу получателя. 

Стопа с высокой степенью энергосбережения с вертикальным амортизатором. 

Тип протеза по назначению: постоянный.
	шт.
	не менее 12

	Протез голени модульный, в том числе при врожденном недоразвитии


	Косметическая облицовка мягкая полиуретановая(поролон). 

Покрытие облицовки-чулки перлоновые ортопедические.

Постоянная гильза из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол, изготовленная по индивидуальному слепку с культи инвалида в зависимости от анатомо-функциональных особенностей с вкладной приёмной гильзой из вспененных материалов или с чехлом полимерным гелевым/силиконовым.

Крепление протеза в зависимости от анатомо-функциональных возможностей инвалида                          с использованием:

-кожаных полуфабрикатов;

- гильзы бедра (манжеты с шинами);

-наколенника и вакуумного клапана (или без вакуумного клапана);

- замкового устройства для полимерных чехлов.

Стопа высокого уровня активности, из композиционных материалов (энергосберегающая).

Регулировочно-соединительные устройства соответствуют весу инвалида. 

Тип протеза по назначению: постоянный.
	шт.
	не менее 12

	Протез голени для купания 


	Постоянная гильза из литьевого слоистого пластика на основе акриловых смол, изготовленная по индивидуальному слепку с культи:

- с вкладной гильзой из вспененных материалов;

- с чехлом полимерным гелевым/силиконовым.

Крепление протеза с помощью наколенника.

Стопа с защитой от проскальзывания.

Тип протеза по назначению: специальный.
	шт.
	не менее 12


Протез должен изготавливаться с учетом анатомических дефектов конечностей, индивидуально, при этом в каждом конкретном случае необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности, психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.  

Работа по изготовлению протеза включает в себя комплекс медицинских, технических и организационных мероприятий, направленных на частичное восстановление опорно-двигательных функций и/или устранение косметических дефектов конечностей с помощью протеза.

Выполнение работ предусматривают индивидуальное изготовление приемной гильзы, примерку, пробную носку, подгонку, выбор конструкции (типа и состава) протезов с учетом анатомо-функциональных особенностей, профессионального и социального статуса пользователя, изготовление протезов, подгонку и обучение получателей пользованию протезами с целью восстановления утраченных функций по самообслуживанию, наблюдение, выдачу технического средства реабилитации, сервисное обслуживание и ремонт в период гарантийного срока эксплуатации протезно-ортопедических изделий за счет Исполнителя.

Приемные гильзы и крепления протеза не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделием.

Материалы приемных гильз, контактирующих с телом человека, должны быть разрешены к применению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Узлы протеза должны быть стойкими к воздействию физиологических растворов (пота, мочи). Металлические части протеза должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или защищены от коррозии специальными покрытиями. С учетом уровня ампутации и модулирования, применяемого в протезировании:   

- приемная гильза протеза конечности должна быть изготовлена по индивидуальным параметрам и предназначается для размещения в нем культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности;

- функциональный узел протеза конечности должен выполнять заданную функцию и иметь конструктивно-технологическую завершенность.

Упаковка протезного устройства предназначена для обеспечения соответствующей защиты от повреждений, износа или загрязнения в течение хранения и транспортирования. При этом следует учитывать различные условия хранения и транспортирования.

Максимальное значение цены контракта: 2 058 766 (Два миллиона пятьдесят восемь тысяч семьсот шестьдесят шесть) рублей 68 копеек.

Работы (передача Получателю результата выполненных работ) выполняются с момента заключения Контракта по 18 октября 2024 года в течение 60 календарных дней, а для Получателя, нуждающегося в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней, со дня получения от Заказчика Реестра получателей. В случае, если срок для исполнения обязанности по выполнению работ при получении реестра, составляет менее 60 календарных дней, а для Получателя, нуждающегося в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней, работы (передача результата выполненных работ) должны быть выполнены по 18 октября 2024 года.


