Оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в том числе и сопровождающих лиц, по профилям заболеваний: «болезни органов дыхания», «болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «болезни системы пищеварения», «болезни системы кровообращения», «болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ», «болезни нервной системы», в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги.
	Наименование оказываемых услуг
	Ед. изм.
	Кол-во

	Оказание услуг по санаторно-курортному лечению детей-инвалидов - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по  профилям заболеваний:  «болезни органов дыхания», «болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «болезни системы пищеварения», «болезни системы кровообращения», «болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ», «болезни нервной системы», в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги.


	койко/дни
	735

	Оказание услуг по санаторно-курортному лечению для сопровождающих лиц детей-инвалидов - получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по  профилям заболеваний:  «болезни органов дыхания», «болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «болезни системы пищеварения», «болезни системы кровообращения», «болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ», «болезни нервной системы»,  в организации, оказывающей санаторно-курортные услуги.


	койко/дни
	735

	Итого:
	
	1470


Место оказания услуг: услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться в санаторно-курортных организациях, расположенных на территории курортного региона Кавказских Минеральных вод или курорта г. Нальчик (указать место оказания услуг).
График оказания услуг: Дата начала заезда не ранее 1 мая 2023 года, но не позднее 15 ноября 2023 года.
График заездов согласовывается после заключения государственного контракта.

В состав оказываемых услуг по санаторно-курортному лечению должны входить:          

-  медицинские услуги,

-  услуги по размещению,

-  услуги по организации диетического питания.

Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться на основании действующей лицензии на медицинскую деятельность в части услуг по оказанию санаторно-курортной помощи по профилям «пульмонология», «травматология и ортопедия», «гастроэнтерология», «кардиология», «эндокринология», «неврология», «педиатрия».

Оказание медицинских услуг организуется и выполняется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения от 5 мая 2016г. №279н «Об утверждении Порядка организации санаторно-курортного лечения», а также с пунктом 5 Классификатора работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 19 августа 2021 г. №866н).

Медицинские услуги по санаторно-курортной помощи должны оказываться с надлежащим качеством, в соответствии с наименованиями и в пределах объемов, определенных стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Минздравсоцразвития РФ: 

от 22.11.2004 №212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания»;

от 22.11.2004 №208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»;

от 22.11.2004 №227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)»;

от 23.11.2004 №277 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы»;

от 23.11.2004 №278 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника»;

от 22.11.2004 №211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен»;

от 22.11.2004 №221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС»;

от 22.11.2004 №222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением»;

от 23.11.2004 №276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями»;

от 22.11.2004 №220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом»;

от 22.11.2004 №223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточности питания, нарушением обмена липопротеинов и другими липидемиями»;

от 22.11.2004 №224 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы»;

от 22.11.2004 №214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»;

от 22.11.2004 №217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»;

от 23.11.2004 №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами».

Оформление медицинской документации на лиц, поступающих на санаторно-курортное лечение, должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Министерством здравоохранения Российской Федерации (ранее – Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации).

В течение всего срока действия путевки размещение граждан-получателей набора социальных услуг и сопровождающих их лиц должно осуществляться в двухместных номерах с условиями, соответствующими действующим санитарным нормам и правилам, позволяющим соблюдать личную гигиену  (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания.

Диетическое питание должно быть организовано не менее четырех раз в день в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и медицинскими показаниями. 

Услуги по санаторно-курортному лечению должны оказываться в зданиях и помещениях, соответствующих требованиям доступности зданий и сооружений для маломобильных групп населения в соответствии с действующим законодательством.

Организация досуга должна осуществляться с учетом специфики работы с детьми-инвалидами.

Исполнитель должен встречать и доставлять, в дни плановых заездов, детей-инвалидов и сопровождающих лиц от ближайшей железнодорожной станции до санатория и обратно.
