Техническое задание
Выполнение работ по обеспечению в 2024 году застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве протезом голени модульным.

Наименование выполняемых работ
Протез конечности – техническое средство реабилитации, заменяющее частично или полностью отсутствующую, или имеющую врожденные дефекты нижнюю конечность и служащее для восполнения косметического и (или) функционального дефекта.

Работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего в результате несчастного случая на производстве протезом голени модульным предусматривают индивидуальное изготовление: снятие мерок, примерку и изготовление протеза нижней конечности, выдачу протеза.
Требования к качественным характеристикам и безопасности изделия
Протез нижней конечности должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования» в части надежности, стойкости к внешним воздействиям и живучести, комплектности (раздел 6,7, 10). 

Протез должен изготавливаться с учетом анатомических дефектов нижней конечности, индивидуально для каждого Получателя, при этом в каждом конкретном случае необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности Получателя, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.

Приемная гильза и крепление протеза не должна вызывать потертостей, сдавливания и образования наплывов мягких тканей, а также нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделием.  

Протезы должны быть устойчивы к воздействию агрессивных биологических жидкостей (пота, мочи).

Металлические комплектующие протезов должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или защищены от коррозии специальными покрытиями. 

Технические требования протеза нижней конечности должна соответствовать требованиям ГОСТ Р 53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования» (раздел 9).

При исполнении государственного контракта также предоставляются сертификаты (декларации) соответствия на протезно-ортопедические изделия при их наличии.
Требования к маркировке, упаковке изделия 
Маркировка, упаковка протеза нижней конечности должна соответствовать ГОСТ Р 53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования» (раздел 11, 12).
Требования к комплектации Изделия
Протез должен комплектоваться всеми необходимыми комплектующими и сопутствующими изделиями на весь срок службы протеза, в том числе чехлами.
Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества выполнения работ
Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готового изделия Получателю и составляет не менее 24 месяцев.

(Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком в настоящей документации. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для признания заявки участника не соответствующей требованиям документации заказчика).

В течении этого срока предприятие-изготовитель обязано производить замену или ремонт изделия бесплатно.
Получателю одновременно с изделием должны быть переданы инструкция по эксплуатации и гарантийный талон. Исполнитель гарантирует, что результаты работ, выполненных в соответствии с условиями настоящего Контракта, надлежащего качества, не имеют дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.

Требования к месту и срокам выполнения работ
Выполнение работ осуществляется по месту нахождения Исполнителя (Соисполнителя). Работы по обеспечению Получателя изделием в части снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки изделия и выдачи готового изделия могут выполняться Исполнителем (Соисполнителем) по месту жительства (нахождения) Получателя в Оренбургской области.
Срок выполнения работ: Исполнитель осуществляет выполнение работ в течение 45 календарных дней с даты обращения Получателя за изделием при предъявлении им направления, выдаваемого Заказчиком, но не позднее 29 марта 2024 года.
Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии
Используемые показатели, требования и терминология приведена в соответствии с Программой реабилитации пострадавшего на производстве.
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	Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии
	Протез голени модульный с приемной гильзой изготовлен по индивидуальному гипсовому слепку. Постоянная силовая гильза протеза изготавливается из слоистого пластика на основе акриловых смол с усилением мест нагрузки карбоновым волокном. Углепластиковая высокопрочная стопа с функцией рекуперации энергии для пациентов с повышенным и высоким уровнем активности. Стопа имеет возможность подбора пружины стопы для малых и высоких уровней осевых ударных воздействий, переменную жесткость пружины пятки и/или водостойкая углепластиковая стопа для ежедневного использования с высокой степенью амортизации нагрузки, динамической отдачей энергии, самостоятельной регулировкой характеристик пятки и переката. Крепление протеза при помощи полимерного (силиконового) чехла с использованием вакуумного крепления.
Для дополнительной фиксации используется бандаж на коленный сустав (наколенник). Протез укомплектован на весь срок пользования полимерными (силиконовыми) чехлами в количестве 4 штук и бандажами на коленный сустав (наколенниками) в количестве 8 штук.
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