Приложение 3 

к Извещению электронного аукциона 

Техническое задание

на оказание охранных услуг в здании Государственного учреждения - Калужского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации
      Объект охраны – здание Калужского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – региональное отделение), расположенное по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Академика Королева, дом 22 (далее – Объект). В объект входят служебные помещения регионального отделения, расположенные в блоках №№ 1, 2, 3 и 4 многоэтажного жилого дома со встроено-пристроенными офисными помещениями.

Блок № 1 – служебное помещение общей площадью 176,9 кв. м., находящееся на 1 этаже здания, имеющее отдельные вход и выход, на окнах помещения установлены решетки. Помещение оборудовано системой  автоматической охранно-пожарной сигнализации.

Блок № 2 – служебное помещение общей площадью 46,5 кв.м., находящееся в цокольном этаже здания, имеющее отдельный вход, на окне помещения установлена решетка. Помещение оборудовано системой автоматической охранной сигнализации, системой видеонаблюдения и системой автоматической пожарной сигнализации. 

Блок № 3 – служебное помещение общей площадью 132,2 кв. м., находящееся на 1 этаже здания, имеющее отдельные вход и выход, на окнах помещения установлены решетки. Помещение оборудовано системой автоматической охранной сигнализации, системой видеонаблюдения и системой автоматической пожарной сигнализации.

 Блок № 4 – двухэтажное здание общей площадью 1318,3 кв.м., пристроенное к многоэтажному жилому дому. Здание имеет три входа. Часть окон первого этажа здания оборудовано решетками. Здание оборудовано системами: автоматической охранной сигнализации, видеонаблюдения, контроля доступа, автоматической пожарной сигнализации, тревожной сигнализации (на пульт охраны выведена «тревожная кнопка»).

  Системы автоматической охранной сигнализации и система контроля доступа эксплуатируются в интегрированной системе «Орион». Система видеонаблюдения (далее – СВН) создана на основе зарубежного оборудования. СВН построена на базе цифрового видеорегистратора AHD8 PVDR-HR со встроенным детектором движения.

   Техническое предложение на оказание услуг охранной деятельности должно соответствовать требования Закона Российской Федерации от 11 марта 1992 года №2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации». 

Виды и описание услуг:
	Наименование закупки
	Количество
	Описание закупки

	Оказание охранных услуг в здании Государственного учреждения - Калужского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.


	8760  чел/часов.

	КТРУ: 80.10.12.000-00000002-

Услуги частной охраны (Выставление поста охраны)

Использование мобильной группы: нет

Использование специальных средств: нет

Наличие оружия у сотрудников охраны: нет

Вид услуги по охране: Охрана имущества, а также обеспечение пропускного режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности


     - охрана Объекта с целью обнаружения возможных опасных ситуаций (могущих дестабилизировать нормальную его работу, привести к повреждению, разрушению либо уничтожению его объектов и находящихся на них материальных ценностей, вызвать угрозу жизни и здоровью работников регионального отделения) и принятие по ним своевременных решений;

     - осуществление пропускного режима работников регионального отделения, посетителей Блока №4 с целью установления личности и учета посетителей, ввоза, вывоза материальных ценностей, предотвращения несанкционированного их перемещения, а также фиксацию следов скрытых и открытых попыток хищения имущества с охраняемой территории;

   - защита находящихся в здании регионального отделения работников, помещений переданных в оперативное управление региональному отделению, материальных ценностей и ценных бумаг от насильственных действий, терроризма, захвата заложников и вооруженных нападений со стороны преступных элементов;

    - своевременное оповещение руководства и работников регионального отделения при объявлении военного положения и возникновении других чрезвычайных ситуаций, а также при получении срочной информации;

       - обеспечение эвакуации работников регионального отделения и доступа специальных служб при возникновении пожара или других чрезвычайных ситуаций;

      - мониторинг состояния объекта, прилегающей к региональному отделению территории с целью выработки рекомендаций руководству регионального отделения о необходимости совершенствования имеющихся технических систем охраны Объекта;
     - контроль за состоянием объекта, прилегающей к объекту территории, а также автотранспорта на служебной стоянке осуществляется с помощью технических средств охраны (ТСО) путем визуального наблюдения с центрального поста, расположенного на 1 этаже Блока №4 здания регионального отделения.    
      - осуществление при ежедневных обходах визуального контроля за исправностью систем отопления, водоснабжения и электропитания, обустроенным внутри здания;


- осуществление охранником не менее одного раза в сутки  (при приеме дежурства) обхода Объекта по наружному периметру для осмотра технического состояния Объекта с наружной стороны (стены, окна, двери и т.п.) и прилегающей к объекту территории.  
    - информирование руководства регионального отделения обо всех недостатках и замечаниях;

    - хранение, выдача ключей от служебных помещений регионального отделения.

Технические требования:

Охрана Объекта осуществляется во взаимодействии с правоохранительными и административными органами, а также аварийными службами г. Калуги, в зоне ответственности которых располагается Объект. Взаимодействие с конкретными подразделениями организует руководство охранного предприятия. 

 Вопросы, выходящие за пределы обязанностей наряда охраны, подлежат согласованию заинтересованными сторонами с руководством охранного предприятия. 

При несении службы по охране Объекта, сотрудники охранного  предприятия руководствуются следующими нормативными актами и документами: Законом Российской Федерации от 11 марта 1992 года №2487-1  «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом РФ от 13.12.1996 №150-ФЗ «Об оружии»», Уставом охранного предприятия.
Сотрудники охраны должны иметь личную карточку охранника и удостоверение охранника с квалификацией  не ниже 4 разряда.


 После заключения контракта до начала оказания услуг Исполнитель предоставляет Заказчику:

-  список сотрудников организации, которые будут осуществлять охрану Объекта, подписанный уполномоченным лицом  и скрепленный печатью;

- копии личных карточек охранников, удостоверений охранников и действующих трудовых договоров, заключенных Исполнителем с  охранниками.


Охранники во время несения дежурства обязаны при себе иметь личную карточку охранника и удостоверение охранника. Личная карточка охранника должна быть к форме охранника. 
Кроме этого, при несении охраны Объекта сотрудники охранного предприятия руководствуются распоряжениями Генерального директора охранного предприятия, его заместителя, начальника охраны Объекта, руководства Объекта.

 Привлечение сотрудников службы охраны к оказанию услуг, не связанных с выполнением ими своих должностных обязанностей, не допускается.

Организация охраны:

Охрана Объекта осуществляется несением круглосуточной службы (график работ одного охранника - не чаще, чем сутки через трое) с соблюдением трудового законодательства на одном посту,  расположенном в Блоке № 4 Объекта. 
Инструкция  для сотрудника  охраны  разрабатывается и утверждается уполномоченным лицом охранного предприятия  и согласовывается с руководством регионального отделения. График несения круглосуточной охраны (график дежурства) составляется ежемесячно  и утверждается уполномоченным лицом Исполнителя и скрепляется печатью.

График несения круглосуточной охраны составляется в двух экземплярах, и с сопроводительным письмом предоставляется Заказчику не позднее, чем за 2 (Два) рабочих дня до начала следующего календарного месяца для согласования. После согласования один экземпляр графика остается у Заказчика, а  второй экземпляр графика передается  на пост охраны.
На посту охраны должен постоянно находиться журнал сдачи – приема дежурств охранниками.
Журнал сдачи - приема дежурств разрабатывается Исполнителем. 
            Режим охраны:

Основная задача сотрудника охраны - охрана помещений (имущества) Объекта, а также обеспечение правопорядка на территории Объекта. Выполнение данной задачи достигается путем поддержания установленного режима охраны Объекта.

           Режим охраны включает в себя:

- организацию и осуществление пропускного и поддержание существующего внутри-объектового режима в здание Объекта;
 - предотвращение несанкционированного выноса материальных средств из здания  Объекта;
 - физическая  защита  сотрудников Заказчика и посетителей,  находящихся в помещениях регионального отделения;

 - предотвращение вноса в здание Объекта взрывоопасных, отравляющих и химических веществ; 

 - сохранение служебной информации, ставшей известной в процессе несения дежурства;

   - взаимодействие с правоохранительными органами по вопросам обеспечения правопорядка и борьбы с преступностью на прилегающей к зданию Объекта территории;

   - контроль соблюдения правил пожарной безопасности в здании Объекта;

   - эксплуатация и контроль за работой средств автоматической охранной сигнализации, пожарной сигнализации, системы видеонаблюдения, системы контроля доступа в здание регионального отделения;

    - навыки сотрудников охранного предприятия по использованию системы автоматической охранной сигнализации, пожарной сигнализации, тревожной сигнализации, системы видеонаблюдения, системы контроля доступа которыми оборудовано здание регионального отделения;

   - контроль за работой систем электро-, водоснабжения и канализации и вызов работников соответствующих аварийных служб в нерабочее время;

    - контроль за функционированием источников бесперебойного питания и сервера;

    - контроль за отключением потребителей электроэнергии в рабочих кабинетах Объекта при сдаче их сотрудниками под охрану;

    - периодический обход и осмотр помещений внутри здания Объекта 
      - изучение и обобщение оперативной антитеррористической обстановки  на прилегающей к зданию Объекта территории и принятие мер предупреждению;

    - выполнение функций диспетчера по направлению посетителей по интересующим их вопросам к сотрудникам Объекта.

При выполнении основных задач сотрудник службы охраны обязан:

   а) в рабочие дни пропуск сотрудников Объекта осуществлять при помощи электромагнитной системы контроля доступа, по оформленным надлежащим образом электромагнитным картам доступа (пропускам).

Информировать посетителей о месте расположения в здании кабинета структурного подразделения, в которое пришел посетитель, с предоставлением информации о номере кабинета и порядке прохода к нему. 
Пропускать посетителей на второй этаж здания Объекта только при предъявлении документов, удостоверяющих личность с занесением информации о них в журнал посещений.
    б) в нерабочее время, в выходные и праздничные дни, допуск сотрудников в здание Объекта осуществлять только при наличии заявок, оформленных надлежащим образом и заблаговременно переданным в  охрану Объекта.

   в) вынос имущества из здания Объекта разрешать по материальным пропускам, подписанным соответствующими должностными лицами.

   Пропуск посетителей и допуск сотрудников Объекта для работы в нерабочее время, в выходные и праздничные дни осуществляется по заявкам начальников структурных подразделений с письменного разрешения управляющего отделением или уполномоченного лица.

   Право подписи материальных пропусков для выноса материальных средств из здания Объекта предоставлено главному бухгалтеру, а в случаях его отсутствия заместителю главного бухгалтера. Материальные пропуска должны быть заверены печатью регионального отделения «для документов».
Сотрудник Службы охраны обязан:

      - выполнять должностные инструкции и правила внутреннего распорядка;

      - знать цели и задачи охраны здания Объекта, свои обязанности при несении охраны;

      - осуществлять пропускной режим в Блок №4 здания Объекта;

 - не пропускать в здание посетителей с крупногабаритными вещами (сумки, рюкзаки и т.п.)


 - обеспечить и проконтролировать сдачу крупногабаритных вещей в ячеечный шкаф для хранения вещей, а также их охрану.  
      - знать образцы документов, дающих право прохода в здание Объекта, а также порядок вноса и выноса материальных средств;

      - знать расположение служебных помещений Объекта;

      - знать расположение и назначение технических средств охраны, пожаротушения, сигнализации и связи, уметь ими пользоваться;

 - знать телефоны структурных  подразделений  правоохранительных органов и пожарной охраны;

 - лично принимать под охрану (ставить на сигнализацию) служебные помещения регионального отделения;

- обо всех случаях нарушения пропускного режима, полученных указаниях и замечаниях докладывать начальнику охраны и руководству регионального отделения;

            - оповещать обо всех случаях возникновения непредвиденных обстоятельств начальника охраны, руководство Заказчика, а при необходимости правоохранительные органы;

           - организовывать ежедневную запись видеокамерами, расположенными внутри и за пределами здания Объекта, проводить анализ видеоматериалов.
- в случае возникновения опасности, должен нажать тревожную кнопку для вызова группы быстрого реагирования. 
        В рабочее время

  - неотлучно находиться на посту и обеспечивать пропускной режим и установленный порядок вноса и выноса материальных средств. Лицо, совершившее противоправное посягательство на охраняемое имущество, может быть задержано охранником и передано в орган внутренних дел (полицию);
 - быть тактичным   и    корректным при обращении с сотрудниками    Объекта    и посетителями;

 - по окончании рабочего дня принять служебные помещения под охрану и поставить их на сигнализацию, закрыть входные двери в здание Объекта; 

 - в случае угрозы/ возникновения пожара  незамедлительно сообщить руководству, действовать в соответствии с инструкцией по противопожарной безопасности и возникновения ЧС на охраняемом объекте;
При прибытии в региональное отделение представителей правоохранительных органов, они допускается на общих основаниях. Охранник незамедлительно докладывает руководству о прибытии на Объект представителей правоохранительных органов;
При  прибытии на Объект сотрудников правоохранительных органов с целью проверки сотрудников охраны, либо с целью проведения правоохранительных мероприятий, сотрудники охраны обязаны:

- установить цель визита;

- проверить  документы,  удостоверяющие личность и наличие предписания на проверку;

- через дежурную часть Отдела полиции №1 УМВД России по городу Калуге  по телефонам: 50-13-02, 50-13-03, либо правоохранительный орган, откуда прибыл сотрудник, перепроверить полученные данные и доложить руководству охранного предприятия с указанием установленных данных на сотрудников полиции и действовать по их указанию; предоставить всю необходимую документацию для проведения проверки.

- обо всех происшествиях и предпосылках к их возникновению докладывать руководству.

                 В нерабочее время: 

  - закрыть входные двери в здание Объекта; 

  - не допускать в здание Объекта посторонних лиц, обо всех попытках незаконного проникновения в здание Объекта сообщать руководству и в ближайшее отделение милиции. По возможности зафиксировать в рабочей тетради характерные приметы нарушителей, их транспортных средств, а также принятые меры;
- препятствовать проникновению в здание Объекта лиц, на которых не поступили заявки от руководителей структурных подразделений Объекта, с письменным разрешением управляющего отделением или уполномоченного лица;

  - в случае возникновения пожара, аварии электросети или тепло-водоснабжения в здании Объекта вызвать по телефону соответствующую аварийную службу, известив об этом руководство регионального отделения и начальника охраны объекта. По прибытии аварийных служб сопровождать аварийную службу и находится при ней вплоть до ликвидации аварии.

Сотруднику Службы охраны запрещается:

     - самостоятельно предпринимать какие-либо действия, не связанные с обеспечением безопасности и охраны здания Объекта;

     - самовольно покидать пост, кроме случаев, связанных с необходимостью преследования и задержания лиц, совершивших нападение на охраняемый  объект или противоправные действия в отношении сотрудников Объекта;

    - покидать здание Объекта;

    - допускать в здание Объекта в нерабочее время, выходные и праздничные дни посторонних лиц, а также сотрудников Объекта без заявок соответствующих руководителей; применять физическое воздействие к сотрудникам Объекта и посетителям, если это не связано с личной безопасностью, безопасностью  сотрудников Объекта;

    - совершать действия, ставящие под угрозу жизнь, здоровье и имущество сотрудников Объекта;

    - оставлять без присмотра принятые под охрану материальные ценности;

    - отвлекаться от несения службы (читать художественную литературу, периодическую печать, смотреть какие-либо телепередачи, вести неслужебные разговоры с посторонними, производить иные действия, ведущие к утрате контроля за обстановкой);

    - отключать без особого указания средства сигнализации;

    - нарушать требования пожарной безопасности;

    - использовать имущество и технику, не переданное в пользование охраны и не внесенные в опись;

    - использовать телефон для личных междугородних и международных переговоров;

    - разглашать информацию, ставшую известной в процессе работы, сообщать кому-либо номера 
телефонов, фамилии, адреса проживания персонала Объекта и сотрудников, иные данные, позволяющие нанести материальный и иной ущерб, сообщать посторонним лицам какую-либо информацию о системе пропуска и охраны охранного предприятия, систем охранной и иной сигнализации.

Сотрудник Службы  охраны имеет право:

         - обращаться по служебным вопросам к руководству Объекта;

         - применять    физическое воздействие  для     предупреждения   или  пресечения противоправных действий, угрожающих общественному порядку, безопасности сотрудников Объекта в здании и на территории Объекта, а также в целях самообороны.

Действия сотрудников охраны здания регионального отделения на охраняемом объекте при нападении на пост, при авариях и других чрезвычайных происшествиях определяются нормативными документами разработанными руководством охранного предприятия.

       Условная схема действий:

Доложить руководству охранного предприятия. 

Вызвать по телефону соответствующую службу (аварийную бригаду), или компетентные органы:  

Дежурный электрик тел. 71-37-67, 56-20-30.

Дежурный сантехник тел. 71-37-67,  73 -09-35.
Дежурная часть Отдела полиции №1 УМВД России по городу Калуге  тел.: 50-13-02 или по телефону 02.

При угрозе нападения на пост сообщить в дежурную часть Отдела полиции №1 УМВД России по городу Калуге  тел.: 50-13-02, доложить оперативному дежурному охранного  предприятия и вызвать группу немедленного реагирования.

До прибытия бригад, команд, полиции, группы немедленного реагирования, охранного предприятия обеспечивать охрану места происшествия, соблюдая личную безопасность.

Обеспечить охрану эвакуируемого имущества.

Вызвать  ответственных лиц  за материальные ценности.

При получении информации от компетентных органов о возможных террористических актах (диверсиях):

- проинструктировать сотрудников Объекта о повышении бдительности;

- усилить контрольно-пропускной режим;

- осмотреть и  зарегистрировать  в журнале приема-сдачи дежурства припаркованные к Объекту посторонние автомобили;

- о всех подозрительных лицах, автомобилях и бесхозных предметах информировать дежурную часть Отдела полиции №1 УМВД России по городу Калуге  по телефонам:  50-13-02  (или участкового инспектора тел. 72-33-77).

При разбое, нападении на пост:

- запомнить приметы преступника (преступников): рост, телосложение, портретные данные, одежду, обувь;

- особые приметы: шрамы, походка, речь, татуировка и т.д.;

- направление отхода;

- номера государственных знаков автомашины;

- при необходимости вызвать неотложную медицинскую помощь, оказать первую медицинскую помощь; 

- сообщить в дежурную часть Отдела полиции №1 УМВД России по городу Калуге.
Противопожарные мероприятия:
Для обеспечения пожарной безопасности все лица обязаны соблюдать следующие правила:

- не допускать загромождения путей эвакуации посторонними предметами;

- не допускать использования неисправных электроприборов, электронагревательных приборов без подставки из несгораемых материалов;

- курение на территории Объекта запрещено;

- в помещениях регионального отделения должны содержаться в постоянной готовности, чистые и доступные к использованию огнетушители.

При возникновении пожара в помещениях регионального отделения:

- объявить о пожаре всем находящимся в помещениях сотрудникам;

- сообщить о пожаре по телефону 112, указав адрес пожара и назвать свою фамилию;

- приступить к тушению первичными средствами пожаротушения;

- уведомить о пожаре Отдел полиции №1 УМВД России по городу Калуге  по телефонам: 50-13-02, 50-13-03. 

Охране при пожарах, авариях и стихийных бедствиях запрещается вскрывать хранилища ценностей и нарушать целостность печатей до прибытия должностных лиц, ответственных за сохранность ценностей.

Порядок допуска на охраняемый объект сотрудников правоохранительных органов:

Проверка объектов охраны осуществляется сотрудниками УМВД России по г. Калуге (сотрудниками лицензионно-разрешительной службы, участковыми инспекторами полиции и т.п.) по месту расположения объекта.

Форма одежды сотрудников охраны: персонал охраны должен быть обеспечен унифицированной формой одежды (для всех сотрудников охраны форма должна быть одинаковой) – деловой темный однотонный костюм, светлая рубашка, однотонный темный галстук или форменная одежда, допустимо ношение отличительных знаков предприятия (эмблема фирмы и т.п.).
Порядок сдачи и приемки услуг

Услуги оказываются поэтапно. Расчетный период – календарный месяц. По факту оказания Услуг Исполнитель формирует с использованием  единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право от имени Исполнителя, и размещает в единой информационной системе документ о приемке с приложением надлежащем образом оформленных финансовых и отчетных документов: счета на оплату, счета-фактуры (при наличии).  Датой поступления документа о приемке Заказчику считается дата размещения Исполнителем документа о приемке в единой информационной системе. Одновременно с размещением в единой информационной системе документа о приемке Исполнитель направляет Заказчику (почтой,  курьерской доставкой) счет на оплату и счет - фактуру (при наличии) в оригинальном исполнении.

Заказчик  в течение 10 (Десяти) рабочих дней, следующих за днем поступления документа о приемке, осуществляет одно из действий:

- подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе документ о приемке;

-  формирует с использованием  единой информационной системы, подписывает усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, и размещает в единой информационной системе мотивированный отказ от подписания от документа о приемке с указанием причин такого отказа.
Заказчик проводит экспертизу результатов исполнения обязательств Исполнителем на предмет соответствия оказанных услуг требованиям и условиям контракта. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться Заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов.

В случае привлечения Заказчиком экспертов, экспертных организаций результаты экспертизы оформляются в виде заключения, которое подписывается экспертом, уполномоченным представителем экспертной организации.

 В случае установления по результатам экспертизы факта оказания услуги ненадлежащего качества Исполнитель компенсирует Заказчику все возникшие в связи с проведением экспертизы расходы по предъявлении Заказчиком письменного требования и копии соответствующего заключения, других документов, подтверждающих затраты Заказчика.
В мотивированном отказе от подписания Акта сдачи-приемки оказанных услуг Заказчиком указываются перечень необходимых доработок и сроки их выполнения.

Датой приемки оказанных охранных услуг считается дата подписания документа о приемке Заказчиком
В случае установления Заказчиком фактов оказания услуг ненадлежащего качества Исполнитель обязан своими силами и за свой счет в установленные Заказчиком сроки устранить выявленные недостатки.

  Устранение Исполнителем недостатков в оказании услуг не освобождает его от уплаты пени и штрафа по контракту.

В цену контракта должны быть включены

Стоимость оказания охранных услуг с учетом  НДС ___ % (указать размер налога  на добавленную стоимость в процентах, в зависимости от системы налогообложения)/НДС не облагается, уплата налогов, сборов и других обязательных платежей.
Оплата стоимости оказанных Услуг производится Заказчиком по безналичному расчету на расчетный счет Исполнителя на основании надлежащим образом оформленных финансовых и отчетных документов в течение 7 (Семи) рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа  о приемке в единой информационной системе.
