Техническое задание
	Номер вида ТСР 
	Наименование

изделия
	Описание изделия
	Кол-во, (шт)

	13-01-03
	электронный стационарный видеоувеличитель
	Электронный стационарный видеоувеличитель обеспечивает слабовидящим пользователям с остротой зрения от 0,03 до 0,1 чтение плоскопечатного текста, просмотра мелких рисунков, заполнения и подписи документов, работы с калькулятором и т. п. Посредством вывода на экран монитора увеличенного изображения в различных, комфортных для зрения конкретного пользователя, контрастных видеорежимах. 

Технические характеристики 
1. ЭВУ имеет следующие функции и режимы: 

режимы отображения: 
цветной, черно-белый, черно-белый негативный (белые буквы на черном фоне), псевдоцветной (цветовые комбинации «текст/фон»;

режим регулировки увеличения: плавный, с диапазоном: минимальный не менее 2, максимальный не менее 60 раз. 

ЭСВУ имеет: 

- встроенную подсветку, обеспечивающую независимость работы от внешнего освещения; 

- возможность выбирать цветовую комбинацию «текст/фон», комфортную для пользователя. Число цветовых комбинаций «текст/фон» с учетом режим «негатив» имеет не менее 20. 

-возможность регулировки яркости и контрастности изображения; 

-наличие функции фиксации изображения (стоп-кадр); 

 - все элементы управления устройством имеют крупный размер и контрастную окраску. 

-выделение читаемого участка текста при помощи горизонтальных линий с регулируемым расстоянием по вертикали

-автофокусировка изображения

ЭСВУ выполнен в виде единого конструктивного блока, содержащего монитор, видеокамеру, панель управления, подвижный столик и осветитель.

Наличие подвижной подставки для чтения размером: длина не менее 40 см, ширина не менее 38 см. 

ЭСВУ имеет возможность фиксации движения подвижной подставки «вперед/назад» и регулируемое двустороннее ограничение движения «вправо/влево» с диапазоном перемещения: 

- вперед/назад: не менее 260 мм 

- вправо/влево: не менее 400 мм. 

Свободная высота над поверхностью подставки (для удобства письма) не менее 170 мм. 

Максимальная толщина книги не менее 80 мм 

Параметры монитора: диагональ не менее 24 дюймов; питание: сеть переменного тока от 100 до 245В, от 50 Гц; вес не менее 15,0 кг 

Комплект поставки должен содержать:
Электронный стационарный видеоувеличитель – 1

шт.; сетевой кабель; Руководство по эксплуатации и паспорт на русском языке– 1 шт.; Телевизионный дисплей (в комплекте) – 1 шт.; Упаковочная коробка – 1 шт. 

Гарантийный срок не менее 24 месяца, со дня выдачи товара Получателю.
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Срок предоставления гарантии качества составляет не менее 24 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не превышает 30 рабочих дней.

Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение устройств должны осуществляться с соблюдением требований ГОСТ 28594-90 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».

Обязательно указание адресов специализированных мастерских на территории Красноярского края, в которые инвалиды смогут обращаться для гарантийного и сервисного обслуживания выданных изделий.

Поставка изделий должна быть осуществлена в полном объёме в установленные контрактом сроки. 

Поставщик предоставляет Товар на территории Красноярского края непосредственно Получателю по домашнему адресу или в пункте выдачи Поставщика (при необходимости) в срок, не превышающий 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней, со дня получения Поставщиком реестра Получателей товара.        

Реестры направляются Поставщику в течение действия государственного контракта по мере поступления заявок от инвалидов. Срок поставки Товара по последнему переданному реестру инвалидов – не позднее 31 августа 2023 года.

Предоставление Поставщиком документов на оплату, в соответствии с условиями государственного контракта, но не позднее 05 сентября 2023 года.    
