Описание объекта закупки
Выполнение работ по обеспечению инвалида индивидуальными протезами нижних конечностей в 2023 году
Наименование работ
Протез конечности – техническое средство реабилитации, заменяющее частично отсутствующую или имеющую врожденные дефекты нижнюю конечно и служащее для восполнения косметического и (или) функционального дефекта.
Работы по обеспечению инвалида протезом нижней конечности – предусматривают Индивидуальное изготовление: снятие мерок, примерка и изготовление протеза нижней конечности; выдача протеза нижней конечности.

Требования к качеству работ.
Протез нижней конечности должен соответствовать требованиям ГОСТ Р53869-2021 «Протезы нижних конечностей Технические требования» в части надежности, стойкости к внешним воздействиям и живучести, комплектности (раздел 6,7, 10).
Протез должен изготавливаться с учетом анатомических дефектов нижней конечности, индивидуально для каждого пациента, при этом в каждом конкретном случае необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.

Приемная гильза и крепление протеза не должна вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделием.
Узлы протеза должны быть стойкими к воздействию физиологических растворов (пота, мочи).
Металлические комплектующие протеза должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или защищены от коррозии специальными покрытиями.

При исполнении государственного контракта так же предоставляются сертификаты (декларации) соответствия на протезно-ортопедические изделия при их наличии.
Требования к техническим и функциональным характеристикам.
Технические требования к протезу нижней конечности должны соответствовать требования ГОСТ Р53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования» (раздел 8,9).
С учетом уровня ампутации и модулирования, применяемого в протезировании:

-приемная гильза протеза конечности должна быть изготовлена по индивидуальным параметрам пациента и предназначается для размещения в нем культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности;

-функциональный узел протеза конечности должен выполнять заданную функцию и иметь конструктивно-технологическую завершенность.

Требования к маркировке, упаковке изделия.
Маркировка, упаковка протеза нижней конечности должна соответствовать ГОСТ Р53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования» (раздел 11,12).

Требования к комплектности.
Протез нижней конечности должен комплектоваться всем необходимым – чехлы и т.д.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.

Гарантийный срок Товара устанавливается со дня выдачи готового изделия и его продолжительность составляет 24 мес.  В течение гарантийного срока предприятие-изготовитель обязано произвести замену или ремонт изделия бесплатно. (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком). Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для отклонения заявки участника.)

Получателю, одновременно с изделием должны быть переданы инструкция по эксплуатации и гарантийный талон.
Требования к месту выполнения работ.
Выполнение работ в части изготовления изделия осуществляется по месту нахождения Исполнителя(Соисполнителя), а в части снятия мерок для дальнейшего изготовления и выдачи изделия -  по месту нахождения пунктов, расположенных на территории города Оренбурга или, при необходимости, по месту жительства Получателей.
При этом в иных населенных пунктах на территории Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты для снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия.

Пункты должны соответствовать следующим требованиям:

-должны быть организованы в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 г. № 527 «Об утверждении Порядка обеспечения условия доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи»;

-должны иметь график работы;

-режим работы пунктов должен составлять не менее 8 часов в сутки;
-должны быть оборудованы средствами связи.

Срок выполнения работ: со дня подписания государственного контракта по 31.08.2023г.  Выполнение работ осуществляется в течение 60 календарных дней с даты обращения Получателя за изделием при предъявлении им направления, выдаваемого Заказчиком.
Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Показатели, требования, условные обозначения и терминология приведены в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 106н от 05  марта 2021г. "Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации", Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР) инвалидов.
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	Описание объекта закупки
	Кол-во , шт.

	32.50.22.121

Протезы внешние
	8-07-09 Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии

	Протез голени модульный
	Протез голени модульный с приемной гильзой по индивидуальному гипсовому слепку. Постоянная силовая гильза протеза изготавливается из слоистого пластика на основе акриловых смол с усилением мест нагрузки карбоновым волокном. Полимерный замковый чехол. Стопа с гибкими раздвоенными пружинами переднего отдела стопы из композиционного углеволокна, разнесенными через шасси с пяточной пружиной и работающими независимо друг от друга в сочетании с гибкой и высокопрочной опорой- голень снижает ударные нагрузки и перераспределяет их, делая стопу незаменимой для повседневной жизни, прогулок, занятий спортом. Жесткость пружин подбирается под вес и динамику конкретного пациента. Косметическое покрытие из вспененного полиуретана повышенной плотности телесного цвета и двойной трикотажный чулок телесного оттенка с резинкой. Крепление протеза при помощи замкового устройства для полимерных чехлов с бесступенчатой фиксацией и возможностью подтяжки.
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