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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку кресло-стульев ДЦП для детей-инвалидов в 2023 году

Наименование объекта закупки: поставка кресло-стульев ДЦП для детей-инвалидов в 2023 году.
Количество поставляемого товара: – 40 штук.
Срок поставки товара: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара, в объеме, указанном в каждом реестре получателей Товара, и до 30 ноября 2023 года.
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
Срок действия Контракта: контракт вступает в силу со дня подписания его Сторонами и действует до 30 декабря 2023 года. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств Сторон по Контракту.
Место поставки Товара: предоставить Получателям согласно реестру получателей Товара, в пределах административных границ субъекта Российской Федерации – Московской области, право выбора одного из способов получения Товара:
по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".
Поставляемый Товар должен отвечать следующим требованиям:
При использовании Товара по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование Товара по назначению не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.
Материалы, применяемые для изготовления Товара, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, не должны воздействовать на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали Товара при его нормальной эксплуатации.
Качество изготавливаемого Товара должно соответствовать государственным стандартам (ГОСТ), действующим на территории Российской Федерации, в том числе:
- ГОСТ Р 57766-2017 «Кресла-стулья с санитарным оснащением. Типы, технические требования, методы контроля».
Товар должен быть в упаковке, защищающей от повреждений и воздействия внешней среды. Вся упаковка и маркировка на ней должны соответствовать требованиям нормативных актов Российской Федерации.
Гарантийный срок на Товар должен составлять не менее 12 (Двенадцати) месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара.
Товар должен быть новым, свободным от прав третьих лиц.












СПЕЦИФИКАЦИЯ
(Технические характеристики Товара)
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Кресло-стул с санитарным оснащением с дополнительной фиксацией (поддержкой) головы и тела, в том числе, для больных ДЦП


	Кресло-стул с санитарным оснащением предназначен для инвалидов и больных с нарушением функций опорно-двигательного аппарата при их самообслуживании и уходе за ними при оправлении ими естественных нужд в учреждениях социального обслуживания и в быту.
Комплектация для детей с ДЦП предполагает наличие боковой поддержки (регулируемой по ширине), подголовника (регулируемого по высоте) и регулировки сиденья по глубине.
Каркас кресла-стула с санитарным оснащением изготовлен из стойкого к специальным дезинфицирующим средствам некорродирующего (полимерного) синтетического материала повышенной прочности.
Каркас кресла-стула с санитарным оснащением представляет собой сборную устойчивую нескладывающуюся раму, скрепленную коррозионно-стойкими болтами, закрытыми заглушками.
Вертикальная рама-рукоять кресла-стула выполнена из высокопрочного алюминиевого профиля круглого сечения с приваренной к ней алюминиевой опорной пластиной, на которую крепится спинка сиденья. Рама-рукоять покрыта полимерной краской и имеет выгнутую форму для удобства перемещения сопровождающим лицом.
Спинка кресла-стула изготовлена из вспененного полиуретана, крепится на опорную пластину рамы-рукояти и оснащена ремнем безопасности.
Регулировка по высоте установки мягкой спинки сиденья в двух положениях, фиксация к опорной пластине вертикальной рамы-рукояти винтами.
Боковая поддержка туловища выполнена из алюминиевых, покрыта ударопрочной полимерной эмалью и имеет резиновые накладки.
Боковая поддержка туловища регулируется по ширине с обеих сторон. Регулировка бесступенчатая, производится посредством регулировочных гаек
Сиденье кресла-стула изготовлено из вспененного полиуретана, имеет съемную мягкую крышку из вспененного полиуретана.
Сиденье имеет гигиенический вырез в центре и эргономичные закругления под бедрами пациента.
Сиденье имеет специальный бортик по внешнему периметру боковых и задней сторон для ограничения стока воды.
Размеры сиденья (ширина*глубина): 40*35 см.
Туалетное судно представляет собой ведро с крышкой и коррозионно-стойкой ручкой для переноски, изготовлено из полимерного синтетического материала, быстросъемное; держатель оснащен технологическими выемками для фиксации судна.
Устройство для поддержки головы состоит из мягкого подголовника и регулируемой конструкции для изменения его высоты расположения и глубины выдвижения относительно переднего края сиденья.
Подголовник изготовлен из вспененного полиуретана и имеет анатомическую форму с выраженной боковой поддержкой.
Подлокотники кресла-стула изготовлены из полимерного синтетического материала,  могут откидываться назад вниз, оснащены пружинными штифтами для фиксации в рабочем положении.
Подножки  кресла-стула быстросъемные, поворотные (с фиксацией в рабочем положении), с возможностью регулирования высоты расположения опорных площадок для ступней. Опорные площадки для ступней имеют эргономичную рифленую поверхность с упором для пятки.
Передние колёса на вилках из особо прочного пластика, самоориентирующиеся, с возможностью поворота на 360º, для облегчения движения вилка имеет наклон.
Диск переднего колеса выполнен из особо прочного пластика. Шина литая, выполнена из полиуретана.
Задние колёса на вилках из особо прочного пластика, самоориентирующиеся, с возможностью поворота на 360º, для облегчения движения вилка имеет наклон.
Диск заднего колеса выполнен из особо прочного пластика. Шина литая, выполнена из полиуретана.
Тормозная система 
Индивидуальный тормоз на каждое из 4-х колес, с одновременной блокировкой поворота колеса.
Габаритные размеры стула (длина*ширина*высота)  88*53*113 см.
Максимально допустимая нагрузка 100 кг
Гарантийный срок эксплуатации 12 месяцев.
Комплектация:
Кресло-стул - наличие
Пластиковое ведро с крышкой- наличие
Паспорт на русском языке- наличие
Гарантийный талон на сервисное обслуживание- наличие
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