Приложение № 3 к Извещению
Описание объекта закупки

             Начальная (максимальная) цена контракта: 1 508 080 (Один миллион пятьсот восемь тысяч восемьдесят) рублей 00 копеек.
              	Срок поставки: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 30 августа 2023 года.
               Место поставки: Российская Федерация, Республика Коми: по месту жительства Получателя и в пункте выдачи Товара.
               Количество: 55 000 штук. 
               ОКПД2: 17.22.12.130
               КТРУ: 17.22.12.130-00000001

При поставке партии подгузников должны быть предоставлены:
- утвержденные образцы-эталоны;
- документы, подтверждающие проведение приемо-сдаточных испытаний (оформленные протоколы приемо-сдаточных испытаний) каждой партии подгузников на соответствие ГОСТу Р55082-2012.
Товар должен являться новым, не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации. 

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара.

Маркировка упаковки подгузников должна включать:
- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группы и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);
- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);
- наименование страны – изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- схематичное изображение по использованию;
- номер артикула (при наличии);
- количество изделий в упаковке;
- дату, (месяц, год) изготовления;
- гарантийный срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- указания по утилизации: слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
- штриховой код изделия (при наличии);
- обозначение настоящего стандарта.
Маркировка должна быть хорошо различимой, без искажений и пробелов.
Подгузники должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 33781-2016, или коробки, или другую тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены. 
Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Транспортирование подгузников должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта (ГОСТ 6658-75 раздел 3).  




Требования к качеству товара, сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара.
Подгузники должны соответствовать требованиям национальных стандартов серии ГОСТ Р52770-2016 «Изделия медицинские. Требования к безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний» и ГОСТ Р55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия». 
ГОСТ Р ИСО 11948-1-2015. Национальный стандарт Российской Федерации. «Подгузники для взрослых. Часть 1. Испытания изделия целиком».

Требования к функциональным, количественным и техническим
 характеристикам подгузников. 
Многослойное изделие с абсорбирующим слоем одноразового пользования для    впитывания и удержания мочи, предназначенное для ухода за инвалидами различных возрастных групп и соблюдения санитарно-гигиенических условий.
Форма подгузника для взрослых должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей, обеспечивать максимальную свободу движений инвалида и комфорт. Впитывающий слой подгузника должен иметь форму, дающую возможность использования подгузников мужчинами и женщинами.
Внутренняя поверхность подгузника должна быть изготовлена из гипоаллергенного нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи.  Впитывающий слой из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель. Наличие у подгузников для взрослых не менее 4х* многоразовых застежек-липучек. Подгузники должны быть оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Вся наружная поверхность должна быть изготовлена из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу. На наружной поверхности подгузника для взрослых должен быть индикатор влагонасыщения. Индикатор влагонасыщения должен полностью исчезать или менять цвет при максимальном наполнении подгузника, информируя тем самым о необходимости смены подгузника.
Показатели, обеспечивающие функциональное назначение подгузников, должны соответствовать требованиям:

	Наименование Товара
	Наименование товара, описание функциональных и технических характеристик
	Цена 
за единицу, руб.
	Кол-во, штук
	Итого, руб.

	Подгузники для взрослых размер ”XS” (объем талии/бедер до 60 см), с полным влагопоглощением не менее 1200 г
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	Подгузники для взрослых размер ”XS” (объем талии/бедер до 60 см включительно), с полным влагопоглощением не менее 1200* г., обратная сорбция не более 4,4* г., скорость впитывания не менее 2,3* см3/с.
	не более  28,00
	17000
	не более 
476 000,00

	Подгузники для взрослых размер ”XS” (объем талии/бедер до 60 см), с полным влагопоглощением не менее 1000 г
22-01-04
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	Подгузники для взрослых размер ХS (объем талии/бедер до 60 см), с полным влагопоглощением не менее 1000* г., 
сорбционная способность после центрифугирования 120 г, обратная сорбция не более 4,4*г., скорость впитывания не менее 2,3* см3/с.

	не более  27,16


	
	38000
	не более
 1 032 080,00

	
	
	
	55000
	не более 1 508 080,00
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Остаточный срок годности Товара составляет не менее 12 (двенадцати) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи технического средства реабилитации (товара) Получателем.
Обязательные требования к организации и режиму работы пунктов выдачи:
Поставщик должен организовать в день, следующий за днем заключения Контракта, пункт выдачи в городе Сыктывкаре и уведомить Заказчика о фактическом открытии пункта выдачи и начале работы посредством почтовой, факсимильной связи или посредством электронной почты.
Пункт должен находиться в отапливаемом помещении на первом этаже, иметь места для ожидания и оформления документов. Расстояние до здания, в котором расположено помещение пункта выдачи, от остановки общественного транспорта не должно превышать 500 метров. Режим работы пункта: не менее 8 часов в будни и в один выходной день в неделю.      
 Поставщик не позднее одного рабочего дня с даты организации пункта выдачи Товара должен предоставить Заказчику информацию об адресе, телефонах и графике работы пункта выдачи путем направления сообщения посредством электронной почты и почтовой связи.

1 В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.




























