Приложение № 1

ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

Требования к качеству, техническим характеристикам работ, требования к их безопасности, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия выполняемых работ потребностям государственного заказчика:
Описание функциональных и технических характеристик закупаемых товаров разработано с учетом индивидуальной программы реабилитации и абилитации инвалида (ИПРА). 
Материалы из которых изготовлена специальная одежда должны соответствовать ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска, ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»
Приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-Р»
             Функциональные брюки для людей с ограниченными возможностями должны быть изготовлены из качественных и натуральных материалов. Специальный крой должен предусматривать наличие широкой проймы, а также выточки, позволяющие носить брюки во время передвижения на кресле-коляске.
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	Ортопедические брюки изготавливаются с учетом функциональных особенностей и потребностей инвалидов. Конструкция ортопедических брюк соответствует антропометрическим особенностям инвалида. Функциональные брюки для людей с ограниченными возможностями должны быть изготовлены из качественных и натуральных материалов. Специальный крой должен предусматривать наличие широкой проймы, и выточек, позволяющие носить брюки во время передвижения на кресле-коляске.
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Гарантийный срок должен составлять не менее 60 (шестидесяти) дней с даты подписания Акта сдачи-приемки Товара Получателем.
Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.
Срок службы должен составлять не менее срока службы, установленного на данный товар производителем, но не менее 2 (двух) лет с даты подписания Акта приема- передачи Товара.
Выполнить работы по настоящему Контракту и передать их результат непосредственно Получателю в срок, предусмотренный Описанием объекта закупки, при представлении им паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком.
Начало срока выполнения работ – день предоставления Получателем Исполнителю Направления.
Выполнение работ осуществляется по индивидуальным заказам Получателей.
Выполнить работы и выдать Получателям изделия в срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней, и не позднее 10.12.2023 г.
Обеспечение и выдача изделий осуществляется на территории Псковской области, по месту нахождения и/или жительства Получателя, либо в пункте выдачи по месту нахождения Заказчика.
Срок действия Контракта - с даты его заключения до выполнения полного объема обязательств, но не позднее 21 декабря 2023 года. Истечение срока действия Контракта влечет прекращение обязательств по Контракту, за исключением предусмотренных настоящим Контрактом гарантийных обязательств и обязательств Заказчика по оплате Изделия, изготовленного и поставленного в течение срока действия Контракта



