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Приложение № 1 к Извещению 


ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ (ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ)

на оказание услуг по проведению комплекса информационно-разъяснительных мероприятий в печатных и электронных СМИ, социальных сетях, телевидении, радио, направленных на повышение грамотности и информированности населения, общественности и экспертного сообщества об услугах, предоставляемых Фондом в 2023 году


Место оказания услуг – Российская Федерация.
Срок оказания услуг: с даты заключения Контракта, но не ранее 1 января 2023 г.   
по 28 апреля 2023 г.
Содержание оказываемых услуг составляют мероприятия, направленные на:
- проведение информационно-разъяснительной работы среди населения, общественности и экспертного сообщества по вопросам доступности предоставления услуг Фондом;
- получение и обобщение лучших отечественных практик об организации непрерывной комплексной системы развития и модернизация инфраструктуры обслуживания населения, повышение качества оказываемых услуг, реализация клиентоцентричного подхода, снижение количества жалоб;
- вовлечение на партнерской основе представителей органов государственной власти, государственных учреждений, общественных организаций и организаций бизнеса, государственных и частных корпораций, и иных заинтересованных социальных партнеров в сопровождение и обсуждение проектов социальной сферы.
При проведении информационно-разъяснительной работы среди населения в 2023 году необходимо учитывать сложившуюся экономическую, политическую и эпидемиологическую ситуацию. 
[bookmark: _GoBack]В рамках планирования мероприятий Исполнителю в срок не более 5 (пяти) рабочих дней с даты заключения контракта необходимо разработать и представить Заказчику Медиаплан, определить в нём перечень, тематику, формат и сроки реализации мероприятий.  Допускаются изменения в Медиаплане по ходу оказания услуг по письменному согласованию с другой Стороной посредством электронной почты.
Количественные параметры оказываемых услуг определяются в соответствии с требованиями, указанными в настоящем Техническом задании. 
Результаты оказания услуг передаются Заказчику в порядке и сроки, определенные настоящим Техническим заданием.
В случае изменений в законодательстве касающегося социальной сферы или в сведениях, содержащихся в информационно-разъяснительных материалах Фонда, в том числе видеороликах, аудиороликах, баннерах Фонда, видеороликах для размещения в сети Интернет, Исполнитель обязан в течение всего срока исполнения государственного контракта по требованию Заказчика обеспечить внесение изменений в информационно-разъяснительные видео- и аудиоролики Фонда, подлежащие трансляции на телеканалах и радиостанциях, баннеры (видеобаннеры), видеоролики для размещения в сети Интернет согласно условиям настоящего Технического задания, в срок не позднее 10 (десяти) рабочих дней с даты получения такого требования, с предоставлением готовых материалов на электронном носителе (для баннеров в том числе в исходных файлах и формате pdf).
Точные даты мероприятий Фонда определяются Сторонами в рабочем порядке путем обмена письмами по электронной почте. 
Печатные информационно-разъяснительные материалы Фонда должны размещаться на полосах, содержащих редакционные материалы, в полноцветном исполнении во всех перечисленных в Техническом задании печатных изданиях, за исключением случаев, когда печатное СМИ (общефедеральный тираж или тираж в отдельном субъекте РФ) издается не в полноцветном исполнении, либо полосы с материалами социальной направленности издаются в черно-белом исполнении.
Размещение информационно-разъяснительных материалов Фонда должно осуществляться в общефедеральных выпусках (тиражах) печатных СМИ, если иное не указано в Техническом задании. Под общефедеральным выпуском понимается выпуск номера издания, распространяемого на всей территории распространения данного издания. 
В случае прекращения выхода печатного издания (или приостановления его выхода) Исполнитель обязан своевременно предоставить Заказчику документы, подтверждающие прекращение или приостановление выхода издания, и по согласованию с Заказчиком, произвести размещение в ином периодическом печатном издании той же категории, с аналогичным или большим тиражом, в таком же объеме с сохранением параметров качества, а также сроков размещения. 
В случае, если в период оказания услуг издание меняет формат (линейные размеры) издания или форматы информационных материалов Фонда, то Исполнитель обязан, по согласованию с Заказчиком, разместить информационно-разъяснительные материалы Фонда в указанных изданиях в формате с не меньшей общей площадью информационного материала, указанного в Техническом задании, или в случае невозможности размещения информационных материалов Фонда в формате с не меньшей общей площадью информационного материала Фонда произвести размещение в иных периодических печатных изданиях той же категории, перечисленных в Техническом задании, с аналогичным или большим тиражом, в таком же объеме, с сохранением параметров качества и сроков размещения.
Заказчик в течение 5 (пяти) рабочих дней после представления указанных документов согласовывает их или направляет в адрес Исполнителя мотивированный отказ с замечаниями и сроками их устранения.
Согласование любых разработанных Исполнителем информационно-разъяснительных материалов и иных материалов в рамках оказания услуг осуществляется Сторонами в рабочем порядке путем обмена письмами по электронной почте. 
Перечень и содержание оказываемых услуг, представляемых отчетных документов должны отвечать требованиям настоящего Технического задания: 
	№ п/п
	Мероприятие
	Параметры мероприятий и отчетности

	1.

	Создание специальной рубрики с выносом названия в основное меню сайта еженедельного федерального печатного издания с аудиторией не менее 31 млн. уникальных пользователей в месяц (по данным открытых источников на октябрь 2022 г.) для аккумулирования всех материалов на соответствующую тематику с отдельными подрубриками. 
Не менее 1 рубрики.


	В рамках создания специальной рубрики Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка концепции рубрики, структуры подрубрик и названия, согласование с Заказчиком в течение 14 рабочих дней с даты заключения контракта. Период включает в себя создание и доработку предоставленных на согласование материалов. Название и структура рубрики может быть изменена Заказчиком в процессе реализации проекта.
- При необходимости, подборка изобразительного ряда, фотоматериалов, инфографики, согласование их с Заказчиком.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и в электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением ссылок и скриншотов рубрики и статистики по охвату.

	2.

	Подготовка и публикация информационно-разъяснительных материалов Фонда в специальной рубрике объемом не менее 1/2 полосы в составе федерального еженедельного печатного издания формата A3, общественно-политической направленности с аудиторией одного номера не менее 3,8 млн. чел. (по данным Mediascope на период март-июль 2022 г.) - с дублированием материалов на сайте этого издания в специальной тематической рубрике сайта (п.1) и с анонсом на главной странице сайта,
- продвижение (Fullscreen) каждой статьи в мобильной версии сайта издания (не менее 200 000 показов и 5 000 просмотров для каждой статьи). 
Не менее 2 публикаций.


	В рамках подготовки и публикации информационно-разъяснительных материалов в специальной рубрике Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка темы публикации и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком;
- Подготовка текстов материалов, включающие аналитические данные, и подборка фотоматериалов, согласование их с Заказчиком;
 - Разработка и согласование с Заказчиком баннеров (Fullscreen); 
- Разработка и согласование с Заказчиком порядка анонсирования публикаций;
- Обеспечение не менее 200 000 показов анонсов (Fullscreen) для каждой публикации;
- Обеспечение не менее 5 000 просмотров по каждой публикации;
- Контроль выхода публикации;
- Контроль дублирования материала на сайте.

По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном виде и в электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением ссылок и скриншотов соответствующих публикаций, баннеров (Fullscreen) для каждой публикации, подтверждающие их анонсирование, с указанием статистических данных по охвату и количеству просмотров, а также 3 (три) экземпляра печатных изданий с вышедшими публикациями.

	3.

	Разработка и создание специального проекта в формате лонгрид (широкоформатной статьи) на сайте с аудиторией не менее 31 млн. уникальных пользователей в месяц (по данным открытых источников на октябрь 2022 г.), информирующего об услугах Фонда. Сайт печатного федерального еженедельного издания формата А3 с аудиторией одного номера не менее 3,8 млн. чел. (по данным Mediascope на период март июль 2022 г.)
Продвижение проекта на сайте федерального издания, с показом не менее 1 000 000 для каждого лонгрида, количество просмотров не менее 20 000 каждого.
Не менее 2 проектов.
	В рамках разработки и создания специального проекта Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка темы проекта, публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком;
- Подготовка текстов материалов, включающего аналитические данные, и подборка фотоматериалов, согласование их с Заказчиком;
- Контроль выхода публикации;
 - Разработка и согласование с Заказчиком анонсирующих баннеров (Fullscreen);
- Разработка и согласование с Заказчиком порядка анонсирования публикаций;
- Обеспечение не менее 1 000 000 показов для каждой публикации;
- Обеспечение не менее 20 000 просмотров по каждой публикации.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и в электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением ссылок и скриншотов соответствующих публикаций и анонсирующих форматов для каждой публикации специального проекта, с указанием статистических данных по охвату и количеству просмотров.

	4.

	Подготовка и публикация в составе еженедельного печатного федерального издания общественно-политической направленности с аудиторией одного номера не менее 3,8 млн. чел. (по данным Mediascope на период март июль 2022 г.) приложения об актуальных вопросах, электронных сервисах и услугах Фонда в формате тематической вкладки объёмом не менее 4 полос формата А3 – не менее 1 вкладки. 
Дублирование материалов вкладки в тематическом разделе сайта федерального СМИ с аудиторией не менее 31 млн. уникальных посетителей в месяц (по данным открытых источников на октябрь 2022 г.), с анонсом на главной странице сайта.
	В рамках подготовки и публикации приложения Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка темы вкладки и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком;
- Подготовка материала, включающего аналитические данные, и подборка графических данных, согласование их с Заказчиком; 
- Контроль выхода вкладки;
- Контроль дублирования материалов вкладки. 
- Обеспечение не менее 5 000 000 прочтений, каждой статьи на сайте.

По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику текстовый отчет о выходе вкладки, ссылки и скриншоты публикаций на сайте, в электронной и печатной форме, с указанием статистических данных по охвату, а также по 3 (три) экземпляра газет с публикациями

	5.

	Подготовка и публикация разъяснительных материалов в составе еженедельного печатного федерального издания общественно-политической направленности с аудиторией одного номера не менее 3,8 млн. чел. (по данным Mediascope на период март-июль 2022 г.) объёмом не менее 1 полосы формата А3 каждая – не менее 3 публикаций. 
Дублирование опубликованных материалов на сайте этого издания в специальной тематической рубрике сайта.


	В рамках подготовки и публикации информационно-разъяснительных материалов Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка темы публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком;
- Подготовка текста материала, включающего аналитические данные и подборку фотоматериалов, согласование их с Заказчиком;
- Контроль выхода публикаций;
- Контроль дублирования материалов на сайте.
- Обеспечение не менее 5 000 просмотров каждой публикации.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и в электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением ссылок и скриншотов соответствующих публикаций на сайте издания, с указанием статистических данных по охвату и количеству просмотров, а также 3 (три) экземпляра печатных изданий с вышедшими публикациями.

	6.

	Создание и размещение специального тематического раздела с собственным рубрикатором и оригинальным дизайном на сайте федерального СМИ, посещаемостью не менее 86 млн. уникальных пользователей (по данным открытых источников на октябрь 2022 г.), анонсирование раздела в объеме не менее 2 000 000 показов в месяц. Вынос названия раздела в основной рубрикатор сайта.


	В рамках создания специального тематического раздела Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка концепции разделов, структуры рубрикатора и оригинального дизайна тематического раздела, согласование с Заказчиком в течение 14 рабочих дней с даты заключения контракта. Период включает в себя создание и доработку предоставленных на согласование материалов. Название и структура рубрики может быть изменена Заказчиком в процессе реализации проекта.
- Разработка анонсирующих раздел форматов и согласование их с Заказчиком;
- Размещение тематического раздела и анонсирующих раздел форматов на сайте федерального СМИ с выносом названия раздела в основной рубрикатор сайта, объем анонсирования - не менее 2 000 000 показов в месяц.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и в электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением ссылок и скриншотов рубрики и анонсирующих форматов, а также статистику анонсирования.

	7. 
	Подготовка и публикация информационно-разъяснительных материалов Заказчика в еженедельном федеральном печатном издании с аудиторией одного номера не менее 2 млн. чел. (по данным Mediascope на период март - июль 2022 г.), объёмом не менее 1 полосы формата А3 каждая – не менее 4 публикаций. 
Дублирование на сайте федерального СМИ, с посещаемостью не менее 86 млн. уникальных пользователей (по данным открытых источников на октябрь 2022 г.).

	В рамках подготовки и публикации информационно-разъяснительных материалов Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка темы публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком;
- Подготовка текста материала, включающего аналитические данные и подборку фотоматериалов, согласование их с Заказчиком;
- Контроль выхода публикаций;
- Контроль дублирования материалов на сайте.
- Обеспечение не менее 5 000 просмотров каждой публикации.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и в электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением ссылок и скриншотов соответствующих публикаций на сайте издания, с указанием статистических данных по охвату и количеству просмотров, а также 3 (три) экземпляра печатных изданий с вышедшими публикациями.

	8.

	Подготовка и публикация информационно-разъяснительных материалов Фонда в ежедневном федеральном печатном издании с аудиторией одного номера не менее 1,7 млн. чел. (по данным Mediascоpe на период март - июль 2022 г.), объёмом не менее 1/4 полосы формата А3 каждая – не менее 14 публикаций.
Дублирование на сайте федерального СМИ, посещаемостью не менее 86 млн. уникальных пользователей (по данным открытых источников на октябрь 2022 г.).

	В рамках подготовки и публикации информационно-разъяснительных материалов Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка темы публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком; 
- Подготовка текста материала, включающего аналитические данные и подборку фотоматериалов, согласование их с Заказчиком;
- Контроль выхода публикаций;
- Контроль дублирования материалов на сайте.
- Обеспечение не менее 5 000 просмотров каждой публикации.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и в электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением скриншотов соответствующих публикаций на сайте, с указанием статистических данных по охвату и количеству просмотров, а также 3 (три) экземпляра печатных изданий с вышедшими публикациями

	9.

	Публикация материалов по согласованной тематике на сайте печатного федерального издания с аудиторией не менее 51 млн. уникальных посетителей в месяц (по данным открытых источников на октябрь 2022 г.), с учетом уникальных посетителей региональных поддоменов, на которых также должны быть доступны опубликованные материалы:
до 4000 знаков - не менее 10 материалов

	В рамках обеспечения выхода публикаций Исполнитель обязан оказать следующие услуги: 
- Разработка тем публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком; 
- Подготовка текста материала, включающего аналитические данные и подборку фотоматериалов, согласование их с Заказчиком; 
- Контроль выхода публикаций.
- Обеспечение не менее 5 000 просмотров каждой публикации.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчёт в печатной и электронной форме, который включает скриншоты, подтверждающие их размещение на сайте ежедневного федерального издания с указанием статистических данных по охвату и количеству просмотров.

	10. 
	Подготовка и публикация в составе ежедневного печатного федерального издания общественно-политической направленности с аудиторией не менее 450 000 чел (по данным Mediascope на период март-июль 2022 г.) -  материалов об актуальных вопросах Фонда, объёмом 1/8 полосы формата А2 –  10 публикаций.


	В рамках обеспечения выхода публикаций Исполнитель обязан оказать следующие услуги: 
- Разработка тем публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком; 
- Подготовка текста материала, включающего аналитические данные и подборку фотоматериалов, согласование их с Заказчиком; 
- Контроль выхода материалов.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением 3 (трех) экземпляра печатных изданий с вышедшими публикациями.

	11.

	Подготовка и публикация в составе печатного еженедельного федерального издания общественно-политической направленности с аудиторией не менее 1 млн человек (по данным Mediascope на период март–июнь 2022 г.) -  материалов об актуальных вопросах Фонда, объёмом ¼ полосы формата А3 –  10 публикаций.


	В рамках обеспечения выхода публикаций Исполнитель обязан оказать следующие услуги: 
- Разработка тем публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком; 
- Подготовка текста материала, включающего аналитические данные и подборку фотоматериалов, согласование их с Заказчиком; 
- Контроль выхода материалов.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением 3 (трех) экземпляра печатных изданий с вышедшими публикациями.

	12.

	Организация и проведение информационного марафона о современных технологиях и проектах Фонда в формате графических карточек-инструкций в официальных группах федерального СМИ в не менее, чем в 2 социальных сетях, путем публикации постов в формате карточек.

Не менее 2 (двух) информационных марафонов, в т.ч. не менее 7 (семи) оригинальных графических постов, каждый из которых, размещается в 2 (двух) соцсетях. 
Суммарно - не менее 14 постов в каждом марафоне.
	В рамках обеспечения выхода графических постов в формате памяток в социальных сетях в официальных группах федерального СМИ Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Подготовка и согласование с Заказчиком содержания материалов;
- Размещение материалов в официальных группах социальных сетей федерального СМИ
- Обеспечение охвата – не менее 300 000 просмотров для каждого марафона.
- Согласование с Заказчиком официальных групп в социальных сетях для публикации постов.

По результатам оказания услуг Исполнитель обязан предоставить Заказчику отчет, содержащий скриншоты и ссылки, подтверждающие размещение графических постов в официальных группах федерального СМИ в социальных сетях с указанием статистических данных по охвату количеству просмотров.

	13.

	Подготовка и размещение в составе еженедельного федерального печатного издания с аудиторией одного номера не менее 2 млн. чел. (по данным Mediascope на период март – июль 2022 г.), Справочника о современных технологиях и проектах Фонда, в формате вкладки объемом не менее 4 полос формата А3.
Не менее 1 справочника.
	В рамках обеспечения выхода публикаций Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка тем публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком; 
- Подготовка текста материала, включающего аналитические данные, и подборка фотоматериалов, согласование их с Заказчиком; 
- Контроль выхода справочника.

По результатам оказания услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением 3 (трех) экземпляров печатных изданий с вышедшим справочником.

	14.

	Создание и размещение «Электронного гида» о современных технологиях и проектах Фонда на сайте федерального СМИ с посещаемостью не менее 85 млн. уникальных пользователей (по данным открытых источников на октябрь 2022 г.).

Анонсирование Электронного гида на сайте федерального СМИ - не менее 4 320 000 показов, а также   размещение не менее 3 постов в официальных группах федерального СМИ в не менее, чем в 2 социальных сетях. 

Не менее 1 (одного) Электронного гида.
	В рамках обеспечения выхода электронного гида Исполнитель обязан оказать следующие услуги: 
- Разработка концепции и структуры гида, согласование с Заказчиком;
- Подготовка текстовых материалов, включающих аналитические данные, подборка фотоматериалов, инфографику, согласование их с Заказчиком; 
- Контроль выхода электронного гида.
- Обеспечение не менее 50 000 просмотров гида.
- Согласование с Заказчиком официальных групп в социальных сетях для размещения постов.

По результатам оказания услуг Исполнитель обязан предоставить Заказчику отчет, содержащий скриншоты и ссылки, подтверждающие размещение электронного гида на сайте федерального СМИ, информацию об анонсировании, с указанием статистических данных по охвату количеству просмотров.

	15.

	Производство и размещение в федеральном эфире федеральной радиостанции общественно-политической направленности с аудиторией не менее 2 млн человек в сутки (по данным Mediascope на апрель – сентябрь 2022 г.) информационных аудиоформатов с обзором жизненных ситуаций, связанных с современными технологиями и проектами Фонда, хронометражем не менее 3 и не более 5 минут каждый.

Не менее 10 (десяти) оригинальных аудиоформатов, не менее 8 (восьми) выходов в эфире каждого, суммарно – 
80 эфиров. 
	В рамках обеспечения выхода информационных аудиоформатов. Исполнитель обязан оказать следующие услуги: 

- Разработка концепции, тем и содержания аудиоформатов, согласование их с Заказчиком;
- Осуществление записи, монтажа и согласование аудиоформатов с Заказчиком;
- Размещение аудиоформатов в эфире радиоканала.

По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет, содержащий записи аудиоформатов на электронном носителе, с указанием статистических данных по охвату, эфирные справки.
В случае наступления обстоятельств, результатом которых является невозможность размещения информационных аудиоформатов в эфире федеральных радиостанций (включая объявление дней траура или проведение профилактических работ), Исполнитель уведомляет об этом Заказчика. Заказчиком могут быть согласованы графики переноса данного размещения (в аналогичных объемах) на следующие недели размещения. 

	16.

	Производство и размещение подкастов о деятельности Фонда на подкаст-платформах в Интернете и на сайте федеральной радиостанции на основе информационных аудиоформатов (п.15).

Не менее 10 (десяти) подкастов, не менее 150 000 (ста пятидесяти тысяч) прослушиваний каждого. Суммарно – не менее 1 500 000 прослушиваний.

Хронометраж подкаста не менее 3 и не более 5 мин.
	В рамках обеспечения выхода информационных подкастов Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
 
- Разработка концепции оформления подкастов, согласование с Заказчиком;
- Согласование итогового варианта подкастов с Заказчиком;
- Размещение подкастов на сайте федеральной радиостанции и подкаст-платформах по согласованию с Заказчиком.

По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет, содержащий записи подкастов на электронном носителе, скриншоты размещения в Интернете, статистику прослушиваний.

	17.


	Разработка, создание и размещение в эфире федеральных телеканалов информационно-разъяснительных аудиовизуальных произведений, в
соответствии с тематиками, представленными Заказчиком, на следующих условиях:

- на телеканале со среднесуточной долей телесмотрения телеканала в Российской Федерации от 8,0% и более* – 4 (четыре) информационно-разъяснительных аудиовизуальных произведения, в интервале с 06:00 до 11:00.
Количество показов каждого информационно-разъяснительного аудиовизуального произведения – 1; 
Без анонсирования.

- на телеканале со среднесуточной долей телесмотрения телеканала в Российской Федерации от 5% до 7,99%* – 4 (четыре) информационно-разъяснительных аудиовизуальных произведения, в интервале с 07:00 до 19:00.
Количество показов каждого информационно-разъяснительного аудиовизуального произведения – 2.
Повторный показ в интервале с 07:00 до 19:00;

Анонсирование: по 1 оригинальному анонсу на канале, хронометраж 15 секунд, по 100 выходов на каждом канале, доля прайм-тайма (19:00-23:00) - 20%.

- на телеканале со среднесуточной долей телесмотрения телеканала в Российской Федерации от 3,5% до 4,99%*, программная политика которого ориентирована преимущественно на женскую аудиторию – 8 (восемь) информационно-разъяснительных аудиовизуальных произведений, в интервале с 19:00 до 23:00.
Количество показов каждого информационно-разъяснительного аудиовизуального произведения – 2; 
Повторный показ в интервале с 10:00 до 19:00.

Анонсирование: по 1 оригинальному анонсу на канале, хронометраж 15 секунд, по 100 выходов на каждом канале, доля прайм-тайма (19:00-23:00) - 20%.
* Среднесуточная доля телесмотрения телеканала – среднее количество человек, смотревших телеканал в течение суток, выраженное в процентах от общего количества телезрителей (тех, кто смотрел любой телеканал в течение суток, включая оцениваемый телеканал). По данным Mediascope за период с 07.11.2022 по 13.11.2022 для аудитории по России возраста 4 лет и старше https://mediascope.net/data/
Хронометраж каждого информационно-разъяснительного аудиовизуального произведения – 180 секунд. 
Общее количество информационно-разъяснительных аудиовизуальных произведений – 28 (двадцать восемь). 
	В соответствии с темами, переданными Заказчиком, Исполнитель разрабатывает синопсис (описание, структуру) каждого информационно-разъяснительного аудиовизуального произведения и согласовывает их с Заказчиком.
Исполнитель обеспечивает производство каждого информационно-разъяснительного аудиовизуального произведения в соответствии с утвержденными Заказчиком синопсисами, включая съемку, наложение музыкального и/или дикторского сопровождения (при необходимости), съемку предоставленных Заказчиком спикеров в телевизионной студии или, при необходимости, выезд съемочной группы для съемок спикеров по адресу, указанному Заказчиком (г. Москва, Московская обл.). 
Исполнитель обязуется обеспечить размещение 28 (двадцать восемь) информационно-разъяснительных аудиовизуальных произведений, согласно условиям настоящего Технического задания и по графику согласованному с Заказчиком.
В случае наступления обстоятельств, результатом которых является невозможность размещения информационно-разъяснительных аудиовизуальных произведений в эфире федеральных телеканалов (включая объявление дней траура или проведение профилактических работ), Исполнитель уведомляет об этом Заказчика. Заказчиком могут быть согласованы графики переноса данного размещения (в аналогичных объемах) на следующие недели размещения. 
В случае наступления обстоятельств, результатом которых является невозможность размещения информационных видеоформатов в эфире федеральных телеканалов (включая объявление дней траура или проведение профилактических работ), Исполнитель уведомляет об этом Заказчика. Заказчиком могут быть согласованы графики переноса данного размещения (в аналогичных объемах) на следующие недели размещения. 



	18.


	Разработка, создание и размещение в эфире российских сетевых радиостанций информационно-разъяснительных аудио произведений, в соответствии с тематиками, представленными Заказчиком, на следующих условиях:

- на радиостанции со среднесуточным охватом аудитории в Российской Федерации от 13,0% и более**) – 8 (восемь) информационно-разъяснительных аудио произведений, в интервале с 07:00 до 13:00.
Хронометраж каждого информационно-разъяснительного аудио произведения – 180 секунд.
Количество выходов каждого информационно-разъяснительного аудио произведения - 2.

Создание и размещение анонса аудио произведений в интервале с 07:00 до 22:00.
Хронометраж анонса – 30 секунд. Количество выходов анонса – 16.

** Среднесуточный охват аудитории – суммарное количество человек, включивших радиостанцию хотя бы один раз в течение суток, выраженное в процентах от общей аудитории (тех, кто имел возможность слушать радио в течение суток). По данным Mediascope за период апрель-сентябрь 2022 для аудитории по России возраста 12 лет и старше https://mediascope.net/data/
	    В соответствии с темами, переданными Заказчиком, Исполнитель разрабатывает синопсис (описание, структуру) каждого информационно-разъяснительного аудио произведения и согласовывает их с Заказчиком.
Исполнитель обеспечивает производство каждого информационно-разъяснительного аудио произведения в соответствии с утвержденными Заказчиком синопсисами, включая запись дикторского голоса, наложение музыкально-звукового сопровождения (при необходимости), запись предоставленных Заказчиком спикеров (при необходимости) в радио студии или удаленно.
    Исполнитель обязуется обеспечить создание и размещение 8 (восьми) информационно-разъяснительных аудио произведений, согласно условиям настоящего Технического задания и по графику, согласованному с Заказчиком.
     Исполнитель обеспечивает производство 1 анонса для информационно-разъяснительных аудио произведений, включая запись дикторского голоса, наложение музыкально-звукового сопровождения (при необходимости) и размещение их в эфире радиостанции.
      В случае наступления обстоятельств, результатом которых является невозможность размещения информационно-разъяснительных аудио произведений в эфире российских сетевых радиостанций (включая объявление дней траура или проведение профилактических работ), Исполнитель уведомляет об этом Заказчика. Заказчиком могут быть согласованы графики переноса данного размещения (в аналогичных объемах) на следующие недели размещения. 

В случае наступления обстоятельств, результатом которых является невозможность размещения информационных аудиоформатов в эфире федеральных радиостанций (включая объявление дней траура или проведение профилактических работ), Исполнитель уведомляет об этом Заказчика. Заказчиком могут быть согласованы графики переноса данного размещения (в аналогичных объемах) на следующие недели размещения. 

	19.
	Создание и размещение новостных сообщений на сайтах новостных информационных ресурсов в сети Интернет, входящих в ТОП15 самых цитируемых Интернет-ресурсов (по данным Медиалогии на сентябрь 2022). Объемом не менее 1000 знаков каждая, суммарно - 16 новостей.

	Исполнитель обязан оказать следующие услуги:
- Разработка темы публикаций и ключевых тезисов, согласование их с Заказчиком; 
- Подготовка текста материала, подборку фотоматериалов, согласование их с Заказчиком;
- Контроль выхода 16 (шестнадцати) новостных сообщений, в том числе:
не менее 3 новостей - по 1 новости на каждом информационном ресурсе, входящем в ТОП-3 цитируемости
и не менее 5 новостей - по 1 новости на каждом информационном ресурсе, входящем в ТОП-15 по цитируемости.
По результатам оказанных услуг Исполнитель предоставляет Заказчику отчет в печатном и в электронном виде, содержащий информацию об оказанных услугах с приложением скриншотов соответствующих публикаций с указанием статистических данных по охвату. 

	20.
	Доработка представленных Заказчиком 3 (трех) анимационных информационно-разъяснительных видеоролика хронометражем 15 секунд и 11 (одиннадцати) баннеров (видеобаннеров) для размещения в сети Интернет и 4 (четырех) анимационных информационно-разъяснительных видеороликов хронометражем 15 (пятнадцать) секунд для размещения в сети Интернет
	Исполнитель осуществляет доработку в соответствии с требованиями Заказчика, включая, но не ограничиваясь внесением изменений и обновлением контактной информации, корректировкой данных, показателей в инфографике и графической части роликов, подбором голосов дикторов, подбором или записью музыки и озвучиванием инфографики. Исходные файлы видеороликов и пожелания (требования) к их доработке предоставляет Исполнителю Заказчик.
Заказчик предоставляет материалы для доработки в течение 5 рабочих дней с даты согласования медиаплана Заказчиком.
Отчет должен содержать подробное описание выполненных работ с приложением доработанных материалов на электронных носителях (в том числе исходных материалов).



Отчетность:
В отношении созданных материалов Исполнитель обязан предоставить в составе отчётной документации макеты созданных/доработанных материалов на электронном носителе в количестве 2 (двух) экземпляров в исходных файлах и формате pdf.
В отношении размещения проектов в сети Интернет (статей/новостных материалов): отчет должен содержать описание/указание: наименования интернет-ресурса, количество показов и/или просмотров информационных материалов на каждом из ресурсов, период размещения, место размещения материалов и иную информацию с приложением подтверждающих документов, а именно: оригиналы писем от всех интернет-ресурсов (либо от компаний, объединяющих группу ресурсов-селлеров, либо от компаний, предоставляющих независимый мониторинг факта и объема размещения), на которых проходили размещения информационных материалов с подтверждением объемов, сроков, качества и мест размещения; скриншоты размещений всех статей по каждому интернет-ресурсу, где проводилось размещение, с датой размещения материала и датой и временем создания скриншота, подтверждающие размещение разделов в соответствии с требованиями настоящего технического задания и содержать оттиск печати организации, а также содержать документы и информацию о том, на каком основании такие компании (и/или уполномоченное лицо) уполномочены подтверждать размещение на Интернет-ресурсах.
В отношении создания и размещения материалов в социальных сетях в сети Интернет отчет должен содержать описание оказанных услуг в формате Microsoft Word и формате pdf, в том числе наименование социальных сетей, название сообществ и ссылку, количество пользователей сообществ, инициированные материалы, даты выхода, количество просмотров каждого материала и всех материалов суммарно; скриншоты, подтверждающие вышеуказанные данные.
Исполнитель должен гарантировать, что публикация всех фото-, рисованных и графических материалов, используемых в создаваемых и размещаемых материалах, не нарушит права собственности, авторские, смежные, другие интеллектуальные, личные, гражданские, договорные и иные права третьих лиц, а также не нанесет ущерба чести, достоинству и деловой репутации третьих лиц.

