Техническое задание

Выполнение работ по изготовлению в 2022 году протезов верхних конечностей для обеспечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве и профессионального заболевания.

	№ п/п
	Наименование изделия
	Основные характеристики изделия
	Кол-во, шт

	1
	Протез    кисти    косметический, в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти
	Протез при ампутации кисти или при частичной ампутации кисти, в том числе протезы пальцев, или протез при вычленении кисти косметический изготавливается согласно техническим условиям и ГОСТам. Кисть косметическая   с арматурой в пальцах или кисть косметическая силиконовая с нейлоновой армирующей сеткой (в зависимости от потребности получателя). Кисть должна иметь косметическую силиконовую оболочку, детализированные папиллярные линии, вены, рельеф, костные выступы. Крепление индивидуальное: застежка – молния или на шнуровке, или на ленте велкро (липучка) (по медицинским показаниям). Должна быть индивидуальная маркировка кисти.
	10

	2
	Протез кисти рабочий, в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти
	Приемная гильза протеза должна быть индивидуальная, изготавливаться по гипсовому слепку с культи застрахованного лица. Материал приемной гильзы - литьевой слоистый пластик на основе литьевых смол, кожа, термопластичный пластик. Возможно применения вспененных материалов. В комплект должны входить: кистевой адаптер, приемник рабочих насадок , комплект рабочих насадок (не менее 5 штук), используемых для удержания стандартных инструментов и предметов для работы и самообслуживания. Крепление должно быть индивидуальное: застежка - молния или на шнуровке, или на ленте велкро (липучка) (по медицинским показаниям). Должна быть индивидуальная маркировка приемной гильзы и кисти.
	1

	3
	Протез кисти активный (тяговый), в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти
	Протез должен быть предназначен для компенсации ампутационных дефектов кисти, при сохранении лучезапястного сустава. Протез должен состоять из двух частей – каркасные или активные элементы (для осуществления возможности индивидуального подбора для застрахованного лица представить все виды элементов) и приемная гильза. Гильза должна изготавливаться по слепку, путем ламинирования или из термопластиков, непосредственно по культе и имеет две шарнирно соединенные части, одна из которых фиксируется на предплечье, вторая плотно облегает культю кисти (для осуществления возможности индивидуального подбора для застрахованного лица представить все виды материалов).  Функция схвата должна осуществляется за счет движений в лучезапястном суставе. Протез должен позволять выполнять приведение и отведение кисти, в случае сохранения такой возможности культи кисти. Протез должен иметь возможность фиксации схвата в закрытом состоянии. Должна быть индивидуальная маркировка приемной гильзы и кисти.
	1

	4
	Протез предплечья косметический
	Кисть косметическая должна быть силиконовая, иметь ярко выраженную косметичность, детализированные папиллярные линии, вены, с арматурой в пальцах, адаптером в запястье. Приемная гильза должна быть индивидуальная, изготовленная по гипсовому слепку.  Материал приемной гильзы - литьевой слоистый пластик на основе литьевых смол, термопластичный пластик. Возможно применение вспененных материалов (по медицинским показаниям). Крепление должно быть индивидуальное: за счет формы приемной гильзы, или с использованием крепления из натуральной кожи. Должна быть индивидуальная маркировка приемной гильзы и кисти.
	3

	
	ИТОГО
	
	15


Протезы верхних конечностей должны соответствовать требованиям национальных стандартов Российской Федерации 

ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», 

ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний

ГОСТ Р 51819-2017 «Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей»,в части: 1. «Область применения»

Маркировка протезов должна соответствовать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний», подраздел 13.2, с дополнениями, указанными  в ТУ на протез конкретного типа.
Место выполнения работ: Работа выполняется по месту нахождения Исполнителя в городе Курске, при необходимости обслуживания застрахованного лица на дому (осуществление замеров, примерка, подгонка) Исполнитель должен осуществить выезд бригады по месту жительства Получателя (застрахованного лица) в Курской области. Доставка готового изделия - по месту фактического проживания Получателя (в пределах Курской области) или по желанию Получателя, выдавать ему готовое изделие по месту нахождения исполнителя (в г. Курске).

Этапы выполнения работ:

1 этап – с даты заключения по 31.05.2022г. – (протез    кисти    косметический, в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти – 2шт, протез кисти рабочий, в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти – 1шт, протез кисти активный (тяговый), в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти – 1шт, протез предплечья косметический – 1шт)

2 этап – 01.06.2022 по 31.08.2022 - (протез    кисти    косметический, в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти – 2шт, протез предплечья косметический – 1шт)

3 этап – 01.09.2022 по 08.12.2022 - (протез    кисти    косметический, в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти – 6шт, протез предплечья косметический – 1шт)

Срок выполнения работ: с момента заключения государственного контракта по 08 декабря 2022 года. Исполнитель должен выполнить работы в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня получения направления и реестра от Заказчика.

Требования к результатам работ

Работы по обеспечению застрахованных лиц протезами верхних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у застрахованного лица восстановлены функциональные возможности к активной, трудовой и бытовой деятельности. Работы по обеспечению застрахованных лиц протезами должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Качество выполненной исполнителем работы (изделия) должно соответствовать требованиям, установленным статьей 721 ГК РФ, а также условиям технического задания.

Результат выполненной работы должен в момент передачи Получателю обладать свойствами, указанными в техническом задании, и быть пригодным в течение установленного, в том числе законодательством, срока использования.

Гарантийный срок на изделие устанавливается с даты подписания Акта приема-передачи Изделия Получателем и должен составлять на протез не менее 12 (двенадцати) месяцев.

В рамках гарантийных обязательств исполнитель обеспечивает качество результата работы в течение гарантийного срока. При обнаружении недостатков он обязан удовлетворить требования заказчика/получателя в связи с ненадлежащим качеством работ и возместить заказчику убытки, вызванные невозможностью эксплуатировать их результат. Заказчик вправе потребовать безвозмездного устранения недостатков товара в установленный срок или возмещения расходов на устранение недостатков товара в тот же срок.

Исполнитель должен обеспечить техническое обслуживание, ремонт, устранение недостатков изделия, а также замену изделия ненадлежащего качества после его выдачи застрахованному лицу, в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей" и требованиями государственного контракта. Гарантийные обязательства распространяются на весь результат работ (изделие).

Требования, связанные с недостатками выполненной работы, могут быть предъявлены при принятии выполненной работы или в ходе выполнения работы либо, если невозможно обнаружить недостатки при принятии выполненной работы, в течение сроков, установленных настоящим пунктом.

Заказчик/Получатель вправе предъявлять требования, связанные с недостатками изделия, если они обнаружены в течение гарантийного срока. В отношении работы (изделия), на которую установлен гарантийный срок, Исполнитель отвечает за ее недостатки, если не докажет, что они возникли после принятия работы Получателем вследствие нарушения им правил использования результата работы (изделия), действий третьих лиц или непреодолимой силы.

Недостатки изделия должны быть устранены Исполнителем в срок не позднее 30 дней с даты обращения Получателя.

Требования к документам, подтверждающим соответствие установленным требованиям

Наличие действующих деклараций о соответствии либо сертификатов о соответствии на данную продукцию.

