Техническое задание
на оказание услуг по охране служебных помещений и пропускного режима регионального отделения


	
Наименование услуг
	Всего чел/час
в год
	Кол-во
охр.

	Услуги по охране служебных помещений и пропускного режима
	8760
	7



[bookmark: _GoBack]Объект охраны – административное здание Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чеченской Республике (далее - региональное отделение), расположенное по адресу: Чеченская Республика, г. Грозный, б-р им. М.А. Эсамбаева,1 (далее - Объект).
Охрана должна оказывать следующие виды услуг:
-должна контролировать здание регионального отделения и прилегающей к нему территории с целью обнаружения возможных опасных ситуаций (могущих дестабилизировать нормальную его работу, привести к повреждению, разрушению либо уничтожению его объектов и находящихся на них материальных ценностей, вызвать угрозу жизни и здоровью работников регионального отделения) и принятие по ним своевременных решений;
-должна осуществлять пропускной режим работников регионального отделения, посетителей, транспортных средств и грузов на контролируемую территорию с целью установления личности и учета посетителей, ввоза, вывоза материальных ценностей, предотвращения несанкционированного их перемещения, а также фиксацию следов скрытых и открытых попыток хищения имущества с охраняемой территории;
-должна защищать находящихся в здании регионального отделения работников, прилегающей к нему территории, материальных ценностей и ценных бумаг от насильственных действий, терроризма, захвата заложников и вооруженных нападений со стороны преступных элементов;
-должна своевременно оповещать руководство и работников регионального отделения при объявлении военного положения и возникновении других чрезвычайных ситуаций, а также при получении срочной информации;
-должна осуществлять контроль за состоянием объектов регионального отделения и прилегающей к нему территории с помощью технических средств охраны (ТСО) путем визуального наблюдения с центрального поста, расположенного на 1 этаже зданий регионального отделения;  
-должна информировать руководство Заказчика обо всех недостатках и замечаниях;
-должна обеспечить однообразной формой одежды персонал охраны.
Оказание услуг должно осуществляться с использованием служебного оружия, специальных средств, средств связи, металлообнаружения (металлодетекторы) и индивидуальной защиты.

Сроки оказания услуг – с 01.01.2022г. по 31.12.2022г. 
есто оказания услуг: Чеченская Республика, г. Грозный, б-р им. М.А. Эсамбаева,1.


Гл. спец ГХО                               З.А. Хатуева
