Описание объекта закупки
на выполнение работ по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами кисти активными (тяговыми), в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти и протезами предплечья активными (тяговыми)
В соответствии Национальным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология»:

 протез кисти – функциональный элемент протезов верхних конечностей, который замещает некоторые из динамических и сенсорных признаков естественной конечности, предназначены для замещения некоторых функций естественной руки и могут быть косметическими, функционально-косметическими, активными или комбинированными; протезы могут приводиться в действие внешним источником энергии или энергией мышц (п. 06 18 24).

  протез предплечья-устройства, которые замещают часть верхней конечности между лучезапястным и локтевым суставами после ампутации или в случае отсутствия конечности при врожденной аномалии развития (п. 06 18 09).

         Объем работ:

протез кисти активный (тяговый), в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти -2 штуки;

протез предплечья активный (тяговый) -6 штук.

В соответствии с Государственным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» протезы верхних конечностей должны обладать прочностью и износостойкостью, чтобы выдержать все нагрузки в процессе предусмотренного использования. 

Протез кисти активный (тяговый), в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти должен представлять из себя каркас из полимерного материала, механизма тяговых тросов и внутренней гильзы из термопластичного материала. Протез должен имитировать форму естественной кисти. Управление протезом должно осуществляться за счет подвижности в лучезапястном суставе инвалида. 

Протез предплечья активный (тяговый) должен представлять из себя каркас из полимерного материала, механизма тяговых тросов и внутренней гильзы из термопластичного материала. Протез должен имитировать форму естественной кисти. Управление протезом должно осуществляться за счет подвижности в локтевом суставе инвалида. 

Каркас и гильза протезов кисти активных (тяговых), в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти, протезов предплечья активных (тяговых) должны изготавливаться по индивидуальным размерам с учетом анатомических дефектов верхней конечности. 

Тяговые тросы должны быть зафиксированы на опорной части протеза и регулироваться индивидуально. 

Протез должен выполнять функцию схвата и удержания объектов различной формы и фактуры. Поднимаемый вес объектов зависит от функциональных особенностей инвалида.

В комплектацию протеза должна входить функциональная насадка, которая должна позволять инвалиду использовать различные предметы типа телефона, пульта управления, фонарика, карандаша или ручки. Подбор функциональной насадки должен осуществляться Исполнителем совместно с Получателем исходя из потребностей инвалида.  

Выполнение работ должно осуществляться на основании направления,  выдаваемого Заказчиком.

Приемная гильза и крепления не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользованиями изделием. Материалы приемной гильзы, контактирующие с телом человека, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Узлы протеза должны быть стойкими к воздействию физиологических растворов (пота, мочи). Функциональный узел протеза должен выполнять заданную функцию и иметь конструктивно-технологическую завершенность.
Упаковка протеза должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. При наличии в конструкции протеза металлических частей, они должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или защищены от коррозии специальными покрытиями
Исполнитель обязан обучить правилам пользования протезом. Работы по обеспечению протезом должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки. Выполнение работ должно осуществляться Исполнителем лично, без привлечения соисполнителей.

Срок пользования изделием, в течение которого изделие сохраняет свои технические, качественные и функциональные характеристики должен составлять не менее 2 лет (для детей-инвалидов - не менее 1 года). 

При изменении антропометрических данных инвалида в период установленного срока пользования протезом кисти активным (тяговым), в том числе при вычленении и частичном вычленении кисти, предплечья активным (тяговым), Исполнитель обязан произвести замену элементов протеза и(или) гильзы за собственный счет.
Гарантийный ремонт протеза или замена изделия в связи с обеспечением изделием ненадлежащего качества или в связи с неправильным определением размера изделия должен осуществляться за счет Исполнителя в период гарантийного срока. 

Возможна замена протеза в связи с обеспечением изделием и ненадлежащего качества или в связи с неправильным определением размера изделия в срок, установленный законодательством Российской Федерации о защите прав потребителей.

Гарантийный срок на протезы устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию и должен составлять 7 месяцев. 
Гарантийный ремонт или замена изделия в связи с обеспечением изделием ненадлежащего качества или в связи с неправильным определением размера изделия должен осуществляться за счет Исполнителя в период гарантийного срока. 

