Описание объекта закупки
1. Наименование услуг:
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг по профилю лечения заболеваний нервной системы, системы кровообращения, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата и костно-мышечной системы.
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи». 
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан-получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, оказываются в соответствии с действующей лицензией на осуществление медицинской деятельности при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении или осуществлении санаторно-курортной помощи по заявленным профилям заболеваний, с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. 
2. Место, сроки и условия оказания услуг:

Место оказания услуг: Российская Федерация – Алтайский край. 

Путевки предоставляются по адресу: г. Кемерово, пр. Ленина, д. 80А оф. 200
Срок оказания услуг: с 01.06.2023 по 31.08.2023.
Дата первого заезда: не ранее 01 июня 2023 года.
Дата начала последнего заезда: не позднее 12 августа 2023 года.
3.Требования к количественным и качественным характеристикам услуг:

Количество койко-дней 5400, что соответствует 300 путевкам, в том числе по профилям лечения заболеваний: 

	профиль лечения заболеваний
	КОЗ
	Количество койко-дней
	Количество путевок

	нервной системы
	02.35.03.01.03
	720
	40

	системы кровообращения
	02.35.06.01.03
	1440
	80

	органов дыхания
	02.35.07.01.03
	1080
	60

	опорно-двигательного аппарата и костно-мышечной системы
	02.35.09.01.03
	2160
	120

	Всего
	
	5400
	300


4. Функциональные (потребительские свойства) и качественные характеристики услуг.

Получателями услуг по санаторно-курортному лечению являются граждане, имеющие право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, а также сопровождающие их лица.
Продолжительность санаторно-курортного лечения в рамках предоставляемого гражданам набора социальных услуг в санаторно-курортной организации составляет 18 дней (определяется в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года №178-ФЗ «О государственной социальной помощи», п.3 ст.6.2).

При оказании услуг по санаторно-курортному лечению для граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, а также сопровождающих их лиц должно быть предусмотрено:
· Обеспечение доставки граждан от ж/д вокзалов г.Кемерово, г.Белово, г.Новокузнецк до места санаторно- курортного учреждения и в обратном направлении;

· Расположение санаторно-курортного учреждения в местности с благоприятными климатогеографическими условиями, позволяющими использовать природные лечебные факторы в лесопарковой зоне.

· Услуги питания, проживания и лечения также предоставляются сопровождающему лицу.

· Здания и сооружения организации, оказывающие услуги по санаторно-курортному лечению для граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг должны соответствовать требованиям Свода правил СП 59.13330.2012 «СНиП 35-01-2001. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» (утв. приказом Министерства регионального развития РФ от 27 декабря 2011 г. N 605): безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др.

· Обеспечение антитеррористической защищенности санаторно-курортного учреждения.

· Оформление медицинской документации для поступающих по санаторно-курортному лечению граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг должно осуществляться по установленным формам.

· Размещение в двухместном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет, телевизор, холодильник) в номере проживания.

· Организация диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».

· Здания, в котором оказываются санаторно-курортные услуги по санаторно-курортному лечению для граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должны быть оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно.

Услуги по санаторно-курортному лечению должны быть выполнены и оказаны с надлежащим качеством и в объемах, определенных:

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 года №276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года № 211 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года №214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года №217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.11.2004 года №273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)».

- Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 года №227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».

Необходимо наличие у медицинской организации (учреждения) действующей лицензии на осуществление медицинской деятельности при оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении или осуществлении санаторно-курортной помощи по видам услуг: «неврологии, кардиологии, пульмонологии, травматологии и ортопедии», предоставленная лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

Организация и оказание санаторно-курортного лечения в санаторно-курортных организациях, осуществляющих медицинскую деятельность на территории Российской Федерации осуществляется на основании Порядка организации санаторно-курортного лечения (утвержденное приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 5 мая 2016 г. № 279н).
