Техническое задание
на оказание услуг по санаторно-курортному лечению льготных категорий граждан-получателей набора социальных услуг с наличием профилей лечения «Болезни системы кровообращения»,  «Болезни нервной системы», «Болезни органов дыхания», «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «Болезни органов пищеварения», «Болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ», «Болезни мочеполовой системы», «Болезни кожи и подкожной клетчатки» в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги.

1. Предмет закупки: 
Оказание услуг по санаторно-курортному лечению льготных категорий граждан-получателей набора социальных услуг с наличием профилей лечения «Болезни системы кровообращения»,  «Болезни нервной системы», «Болезни органов дыхания», «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «Болезни органов пищеварения», «Болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ», «Болезни мочеполовой системы», «Болезни кожи и подкожной клетчатки» в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги. 
Основанием для оказания услуг является Федеральный закон от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказ Министерства труда и социальной защиты РФ,  Министерства здравоохранения РФ от 21.12.2020 № 929н/1345н «Об утверждении Порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан».
2. Начальная (максимальная) цена контракта:
2 630 340,00 рублей. (26303,40 * 100 = 2 630 340,00)
Стоимость одного дня пребывания в санаторно-курортных учреждениях определена с учетом положений Постановления Правительства РФ от 27.01.2022 № 57 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2022 году». С 1 февраля 2022 года установлен коэффициент индексации 1,084 для выплат, пособий и компенсаций.
3. Место, сроки и условия оказания услуг:
Место оказания услуг: Российская Федерация, Краснодарский край.         
Путевки предоставляются по адресу: ул. 50 лет НЛМК, 35, г. Липецк, 398008.
Сроки оказания услуг: апрель – декабрь 2023 года.
Срок действия контракта – с даты подписания контракта по 29.12.2023 года включительно, срок сверки взаиморасчетов – не позднее 29.12.2023 года.
 
4. Требования к качеству услуг:
Оказание услуг должно соответствовать Стандартам санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами Минздравсоцразвития РФ:
Лечение болезней системы кровообращения:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 221 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 222 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 № 276 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными болезнями».
Лечение болезней нервной системы:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями  периферической нервной системы».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы».
Лечение болезней органов дыхания:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».
Лечение болезней костно-мышечной системы и соединительной ткани:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)».
Лечение болезней органов пищеварения:
 - Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 № 278 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечника».
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.11.2004 № 277 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей и поджелудочной железы».
       Лечение болезней эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ:
          -Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 224 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями щитовидной железы».
-Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 223 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с ожирением и другими видами избыточного питания, нарушения обмена липопротеинов и другими липопротеинемиями».
-Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 220 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным сахарным диабетом».
Лечение заболеваний мочеполовой системы:
         -Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 226 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным гломерулярными болезнями, тубулоинтерстициальными болезнями почек».
        -Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 210 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным мочекаменной болезнью и другими болезнями мочевой системы».
        -Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 216 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями мужских половых органов».
       -Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 218 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями женских тазовых органов, невоспалительными болезнями женских половых органов».
Лечение болезней кожи и подкожной клетчатки:
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 225 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным дерматитом, эритемой, другими болезнями кожи и подкожной клетчатки».
Услуги по санаторно-курортному лечению граждан льготных категорий должны быть выполнены в соответствии с приказом Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 № 256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение».
5. Требования к техническим характеристикам услуг:
          5.1.Здания и сооружения организации (учреждения), оказывающей санаторно-курортные услуги, должны соответствовать требованиям Приказа Минстроя России от 30.12.2020 № 904/пр "Об утверждении СП 59.13330.2020 "СНиП 35-01-2001 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения".
5.2. Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан льготных категорий должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвитием РФ.
5.3. Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги гражданам льготных категорий должно быть достаточным для проведения полного курса лечения.
5.3.1. Площади лечебно-диагностических кабинетов организаций, оказывающих санаторно-курортные услуги, должны соответствовать действующим санитарным нормам.
5.3.2. У всех лиц, работающих на медицинской аппаратуре и оборудовании, должно быть наличие соответствующих разрешительных документов (допусков, удостоверений и т. д.).
5.4. Размещение граждан льготных категорий, а в случае необходимости и сопровождающего его лица, должно осуществляться в двухместных номерах со всеми удобствами (за исключением номеров повышенной комфортности), включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания.
5.5. Организация диетического и лечебного питания должно осуществляться в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. от 26.04.2006) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
         5.6. Здания и сооружения организации (учреждения), оказывающей санаторно-курортные услуги, должны быть оборудованы системами:
- аварийного освещения и аварийного энергоснабжения, обеспечивающими бесперебойное основное освещение и работу оборудования;
-  холодного и горячего водоснабжения;
-  для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
-  лифтом с круглосуточным подъемом и спуском, при этажности в 2 этажа и более;
-  обеспечивающими комфортный температурный режим в зданиях;
- обеспечены службой приема (круглосуточный прием).
5.7. Дополнительно предоставляемые услуги:
- круглосуточный пост охраны в зданиях, где расположены жилые, лечебные, спортивно-оздоровительные и культурно-развлекательные помещения.
6. Требования к количественным и качественным характеристикам услуг:
Количество 100 путевок (1 800 койко-дней).
	Продолжительность заезда – 18 дней.
Санаторно-курортное лечение должно осуществляться в местности с благоприятным климато-географическими условиями, позволяющими использовать природные лечебные факторы бальнео-климатического приморского курорта средиземноморского типа. Предоставление услуг закрытого бассейна.


График
	п/п
	Сроки начала заездов
	Количество путевок (койко-дней)

	1
	Апрель
	10 (180)

	2
	Май
	40 (720)

	3
	Июнь
	10 (180)

	4
	Июль
	10 (180)

	5
	Август
	4 (72)

	6
	Сентябрь
	16 (288)

	7
	Октябрь
	10 (180)

	Итого
	100 (1 800)
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