ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

Оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг по профилям лечения: «Болезни нервной системы», «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани», «Болезни органов дыхания», «Болезни системы кровообращения»

Характеристика оказываемых услуг: размещение граждан – получателей набора социальных услуг в 2-х местном номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет), в номере проживания с площадью одного койко-места не менее 6 кв. м.
Площади лечебно-диагностических кабинетов, при оказании санаторно-курортного лечения  гражданам - получателям набора социальных услуг, должны соответствовать действующим санитарным нормам.
Обеспечение диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 г. № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Наличие круглосуточно дежурного врача.
Обеспечение питьевой водой круглосуточно.
Обеспечение холодным и горячим водоснабжением круглосуточно.
Обеспечение электроосвещением и теплоэнергоснабжением круглосуточно.
Оказание услуг осуществляется  на  основании  путевки.
Наличие аптечного пункта на территории санаторно курортного учреждения, либо бесплатная доставка медикаментов.
Продолжительность 1 курса санаторно-курортного лечения (заезда) для взрослых – 18 койко-дней.
Изменение графика заездов, по согласованию с исполнителем.
Оформление медицинской документации для поступающих на санаторно-курортное лечение граждан-получателей набора социальных услуг должно осуществляться по установленным формам, утвержденным Минздравсоцразвития России.
Предоставление бесплатного трансфера от места прибытия в населенный пункт, в котором находится санаторно-курортная организация (автовокзал или ж/д станция) до места санаторно-курортного лечения и обратно.

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни нервной системы»  должны быть оказаны:
- в  соответствии со  стандартом санаторно-курортного лечения, утвержденным приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г.  № 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; от 22.11.2004 г.  № 217 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю  лечения «Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани» должны быть оказаны:
- в  соответствии со  стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.11.2004 г. № 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»; от 22.11.2004 г. № 227 «Об утверждении  стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».

Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни органов дыхания» должны быть оказаны:
- в  соответствии со  стандартом санаторно-курортного лечения, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 22.11.2004 г. № 212 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями органов дыхания».
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Услуги по санаторно-курортному лечению граждан – получателей набора социальных услуг по профилю лечения «Болезни системы кровообращения» должны быть оказаны:         
- в  соответствии со  стандартами санаторно-курортного лечения, утвержденными приказами  Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 22.11.2004 г. № 211 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с болезнями вен», от 22.11.2004 г. № 221 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с ишемической болезнью сердца: стенокардией, хронической ИБС», от 22.11.2004 г. № 222 «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением», от 23.11.2004 г. № 276  «Об утверждении стандарта  санаторно-курортной помощи больным с цереброваскулярными  болезнями».


