Требования к качеству, техническим и функциональным

характеристикам (потребительским свойствам) товара
Требования к срокам и месту поставки товара:

Сроки поставки товара: поставка Товара в Архангельскую область осуществляется по наименованию, в количестве и в сроки, определенные календарным планом. Поставка Товара Получателю осуществляется Поставщиком в течение 10 (Десяти) дней с даты получения от Заказчика реестра направлений, или в день обращения Получателей к Поставщику с направлениями, выданными Заказчиком, но не позднее 22.11.2024г.
Срок исполнения контракта: контракт считается заключенным в день размещения Контракта, подписанного усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Заказчика, в единой информационной системе и действует до 09.12.2024 года. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств Сторон по Контракту, в том числе гарантийных обязательств Поставщика.
Место поставки товара: Архангельская область. Поставка Товара Получателю, указанному в направлении, осуществляется по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя; в пунктах выдачи Товара.
Место и порядок передачи товара получателю:

Поставщик осуществляет поставку застрахованным лицам, получившим повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве или их законным представителям, или представителям по доверенности либо на основании иного документа, подтверждающего их полномочия (далее соответственно - Получатель, представитель Получателя), следующих технических средств реабилитации: чехлов из полимерного материала (силиконовых), в пользу граждан в целях их социального обеспечения., предусмотренных техническим заданием и спецификацией в Архангельскую область в соответствии с календарным планом, по направлениям на получение либо изготовление технических средств реабилитации, протезов, протезно-ортопедических изделий, оформленным Заказчиком.
Поставщик передает Товар Получателю (представителю Получателя) на основании акта приема-передачи Товара при предъявлении им паспорта и направления. 

При приеме-передаче Товара Поставщик обязан осуществлять по согласованию с Получателем (представителем Получателя) его распаковку, сборку (при необходимости), определять соответствие Товара антропометрическим показателям Получателя, за исключением случаев, если доставка Товара Получателю осуществлялась службой доставки (почтовым отправлением).

Поставщик осуществляет фото-/видеофиксацию факта передачи Товара Получателю (представителю Получателя) (при его согласии) с последующей передачей фото- /видеоматериалов Заказчику.
Поставщик ведет аудиозапись телефонных разговоров с Получателями (представителями Получателей) по вопросам получения Товара.

Поставщик предоставляет Получателям согласно реестру получателей Товара в пределах административных границ Архангельской области право выбора одного из способов получения Товара:

- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

	№ п/п
	Наименование
	Описание функциональных, технических и качественных характеристик
	Кол-во, шт.

	1
	Чехол на культю голени из полимерного материала (силиконовый)


	Чехол должен быть предназначен для смягчения воздействия стенок приемной гильзы протеза на культю голени и должен обеспечивать надежное соединение с приемной гильзой и несущим модулем. Чехол должен быть изготовлен из мягкого силикона. Чехол должен быть покрыт прочным и эластичным текстильным покрытием. 

Эластичные свойства силиконового чехла должны способствовать  плотному и равномерному покрытию и обхвату культи по всей поверхности. 

Чехлы должны быть различных размеров и должны соответствовать антропометрическим данным Получателя.
	15

	2
	Чехол на культю бедра из полимерного материала (силиконовый)


	Чехол должен быть предназначен для смягчения воздействия стенок приемной гильзы протеза на культю бедра и должен обеспечивать надежное соединение с приемной гильзой и несущим модулем. Чехол должен быть изготовлен из мягкого силикона. Чехол должен быть покрыт прочным и эластичным текстильным покрытием. 

Эластичные свойства силиконового чехла должны способствовать  плотному и равномерному покрытию и обхвату культи по всей поверхности. 

Чехлы должны быть различных размеров и должны соответствовать антропометрическим данным Получателя.
	8


Качество Товара должно соответствовать государственным стандартам (ГОСТ), действующим на территории Российской Федерации, в том числе: 

-ГОСТ ISO 10993-1-2021  «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска»;

-ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»;

- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование раздражающего и сенсибилизирующего действия»; 

-ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».

Гарантийный срок должен составлять 6 (Шесть) месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением).

Срок эксплуатации должен составлять 12 (Двенадцать) месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением).
