
Приложение № 1

к извещению о проведении

открытого конкурса в электронной форме
Описание объекта закупки на выполнение работ по изготовлению протезов предплечья с микропроцессорным управлением для обеспечения инвалидов в 2022 году
	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол-во

(шт.)

	Протез предплечья с микропроцессорным управлениемПн3
	Протез предплечья с микропроцессорным управлением должен быть индивидуального изготовления в зависимости от индивидуальных особенностей Получателя.

Приводы пальцев должны быть электромеханические. Приемная гильза должна быть индивидуальная.
Должен быть заряжаемый, аккумулятор с защитой от перезаряда.
Крепление должно быть за счет мягких тканей и формы культи Получателя.
Протез должен быть укомплектован, зарядным устройством не менее 1 шт.
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Изделия должно соответствовать ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы invitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Межгосударственный стандарт. Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные требования и методы испытаний», ГОСТ Р 52770-2016 «Национальный стандарт Российской Федерации. Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

Протез должен изготавливаться с учетом анатомических дефектов конечностей, индивидуально, при этом необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.  

Протезно-ортопедические изделия должны удовлетворять эргономическим требованиям и требованиям эстетики, с учетом специальных нужд людей с ограничениями жизнедеятельности, для которых эти изделия предназначены. Материалы элементов, которые могут подвергаться воздействию агрессивных биологических жидкостей (пота), должны быть стойкими к воздействию этих жидкостей. Изделия, подвергшиеся в процессе эксплуатации резкому изменению температуры внешней среды, должны сохранять свою работоспособность. При транспортировании и хранении изделия должны быть устойчивы к воздействию климатических факторов внешней среды. Протезно-ортопедические изделия должны быть приспособлены (доступны) для чистки (от пыли и/или загрязненных материалов) и должны выдерживать дезинфекцию и чистку простыми доступными чистящими материалами и дезинфицирующими средствами без повреждений протеза. Упаковка протезного устройства предназначена для обеспечения соответствующей защиты от повреждений, износа или загрязнения в течение хранения и транспортирования. При этом следует учитывать различные условия хранения и транспортирования.
Выполняемые работы по обеспечению протезом верхней конечности должно содержат комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с пациентами, имеющими нарушения, дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности. 

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций, устранение косметических дефектов верхних конечностей пациента с помощью протеза верхней конечности. 
Требования к сроку предоставления гарантий качества: срок предоставления гарантии не менее 12 месяцев с момента выдачи изделия Получателю. Срок выполнения гарантийного ремонта со дня обращения Получателя не менее 20 рабочих дней.

Условия выполнения работ: оказание услуг по обеспечению инвалидов (далее – Получатель) осуществляется при наличии направлений, выданного Государственным учреждением — региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Адыгея. При необходимости прием заказа на изготовление протеза, приемка и доставка готового изделия осуществляется с выездом представителей Исполнителя (выездной бригады) по месту жительства Получателя (на территории Республики Адыгея) и другими способами по желанию инвалида или доверенного лица при представлении им паспорта и отрывного талона, выдаваемого Заказчиком за счет Исполнителя. 

Срок выполнения работ (передача Получателю результата выполненных работ) по Контракту – не более 60 календарных дней со дня получения от Заказчика Реестра Получателей.

Непосредственно до начала выполнения работ предоставить Получателю право выбора способа получения готового Изделия (по месту жительства, по месту нахождения пункта выдачи) посредством взаимодействия с Получателем, используя Реестр получателей, предоставленный Заказчиком.

Контракт  вступает в силу с момента его заключения и действует до 01.12.2022 г. Окончание срока действия Контракта не влечет прекращения неисполненных обязательств Сторон по Контракту, в том числе гарантийных обязательств Исполнителя.


