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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
1. Предмет контракта.
     Выполнение работ по изготовлению протезов нижних конечностей в 2023 году для застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве.
Объем выполняемых работ – 2 шт.
2. Требования к качеству выполняемых работ.
Протезы нижних конечностей - изделия, заменяющие полностью отсутствующую конечность и служащие для восполнения косметического и функционального дефекта.

Выполнение работ по изготовлению протезов нижних конечностей предусматривает изготовление протезов по индивидуальному обмеру, примерку и передачу застрахованному лицу.
Выполнение работ должно осуществляться с учетом анатомических дефектов конечности застрахованного лица, необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности застрахованного лица, психологический статус, его профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.  

Приемная гильза и крепления протезов не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделием, изготавливается по индивидуальным параметрам застрахованного лица и предназначается для размещения в нем культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности.
Протезы должны соответствовать требованиям Государственных стандартов Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования».
Протезы должны быть изготовлены в соответствии с действующим стандартом, не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий должны быть направлены на восстановление опорно-двигательных функций и устранение косметических дефектов нижней конечности пациента с помощью протезов конечности.
3. Требования к упаковке, транспортированию и хранению.

Упаковка протезов должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки.

4. Требования к результатам работ.

Работы должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Работы по изготовлению протезов нижних конечностей для застрахованного лиц, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, следует считать эффективно исполненными, если у лица восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни.  

5. Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества выполняемых работ.

При передаче изготовленных протезов получателю исполнитель должен проинформировать получателя о месте и условиях гарантийного ремонта протезов. Гарантийный срок устанавливается со дня подписания Акта сдачи-приемки работ получателем:

· на протезы нижних конечностей – не менее 24 (двадцати четырех) месяцев;

В случае предъявления претензий получателя к качеству полученных протезов нижних конечностей, исполнитель обязан принять от получателя некачественные протезы и выполнить работы по их ремонту или замене в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с момента его обращения на аналогичный надлежащего качества. Ремонт и замена должны производиться исполнителем за счет собственных средств.
Обеспечение ремонта протезов нижних конечностей, устранения недостатков должно осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992    №2300-1 «О защите прав потребителей».
6. Требования к месту, срокам и условиям выполнения работ.
Выполнение работ по изготовлению протезов нижних конечностей для застрахованного лица, должно быть осуществлено не позднее 29 сентября 2023 года.
О предстоящем выполнении работ застрахованный должен быть уведомлен исполнителем не позднее, чем за 15 (пятнадцать) рабочих дня о точном времени и дате начала выполнения работ.
Место выполнения работ: изготовление протезов, снятие замеров (слепков) для изготовления протезов, выдача получателю изготовленных протезов – Российская Федерация, по месту нахождения Исполнителя.
 В цену Контракта включаются все расходы исполнителя, связанные с выполнением работ по изготовлению протезов нижних конечностей в 2023 году для застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве, налоги и другие обязательные платежи, которые исполнитель должен выплатить в связи с выполнением обязательств по контракту в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
7. Технические, функциональные, качественные и эксплуатационные характеристики (конкретные показатели).
	Наименование изделия
	Описание технических, функциональных, качественных и эксплуатационных характеристик
	Коли-чество (шт.)

	Протез голени модульный

	Протез голени модульный должен быть с несущей приемной гильзой из слоистого пластика с полимерным чехлом. Стопа должна быть разработана для пациентов повышенного и высокого уровней активности. Должна состоять из сдвоенных пружин и длинного базового элемента, эффективно рекуперировать энергию при обеспечении плавного переката на разных скоростях ходьбы, а эластичное соединение карбоновых пружин и базового элемента должно позволять оптимально адаптироваться к неровным опорным поверхностям. Должна быть настраиваемая трёхступенчатая амортизация с использованием клиньев. Съемная косметическая оболочка должна быть доступна в двух формфакторах – нормальная, узкая.  Стопа должна выдерживать максимальный вес пользователя до 150 кг, размерный ряд 22-30 см, должна быть не менее 9 уровней жесткости (в зависимости от веса и активности пользователя). Полуфабрикаты на нагрузку до 125 кг. В комплекте должны быть: чехлы махровые, чехлы перлоновые. Косметическая облицовка модульная – пенополиуретан или без (по желанию застрахованного лица). Крепление за счет фиксирующего устройства для полимерных чехлов.
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	Протез голени для купания
	Протез голени для купания должен быть с несущей приемной гильзой из слоистого пластика, с полимерным чехлом, с бесшарнирной влагозащищенной стопой с повышенной упругостью носочной части для инвалидов с низким, средним и повышенным уровнями двигательной активности. Стопа должна быть защищена от пресной, соленой и хлорированной воды и иметь каналы для стока воды на соединительном адаптере и дренажные отверстия в косметической оболочке, а также обладать хорошей адгезией к полу. Должна быть возможность надевания пляжных тапок (сланцев) с креплением лямкой между пальцами стопы. Крепление за счет фиксирующего устройства для полимерных чехлов. Полуфабрикаты - на нагрузку до 125 кг. Косметическая облицовка немодульная – слоистый пластик или без косметической облицовки. Протез для купания с высокой степенью влагозащищенности.
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