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Приложение № 1 к извещению

ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ (ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ)
на поставку лицензий на продление прав пользования программного обеспечения для нужд Фонда социального страхования Российской Федерации


Наименование продукта: лицензии на продление права пользования программного обеспечения Kaspersky Total Security для бизнеса Russian Edition. 5000+ Node 1 year Renewal License[footnoteRef:1].  [1:  Эквивалент не предусмотрен в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 33 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в связи с необходимостью обеспечения совместимости приобретаемого товара с товаром, используемым Заказчиком.
] 


Код продукта: KL4869RAYFR

Место поставки: г. Москва, Орликов пер., д. 3 А

Количество лицензий: 34 915 шт.

[bookmark: _GoBack]Срок предоставления права пользования программным обеспечением: 
1 (один) год с даты заключение контракта. 

Срок предоставления гарантийных обязательств: 1 (один) год с даты подписания Акта о предоставлении права использования программного обеспечения.

Срок поставки Лицензий на использование программного обеспечения: 
В течение 7 (семи) календарных дней с даты заключения государственного контракта.

Территория использования: Российская Федерация

Требования к стандартной технической поддержке:
- предоставление новых версий программного обеспечения по мере их выпуска производителем;
- предоставление новых версий антивирусных баз данных по мере их выхода;
- предоставление новых версий антивирусных баз данных для лечения обнаруженного неизвестного вируса не позднее 48 часов после его предоставления правообладателю;
- предоставление производителем ПО круглосуточной технической поддержки 24/7 (информационной помощи) на территории России по телефону и по электронной почте;
- предоставление информационной помощи при использовании ПО, в том числе ответы на вопросы и получение инструкций Заказчиком относительно применения программного обеспечения, ответы на сообщения об ошибках в ПО и определение того, является ли данная ошибка результатом сбоя самого ПО или же она вызвана проблемами, связанными с внешними условиями существования или ПО.
