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Описание объекта закупки

Поставка электронных ручных видеоувеличителей
	Наименование Товара,
модель Товара
(при наличии),
страна происхождения Товара
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, к техническим и функциональным характеристикам Товара
	Количество (штук)

	13-01-02. Электронный ручной видео-увеличитель

	Электронный ручной видео-увеличитель предназначен для чтения плоскопечатного текста и рассматривания удаленных объектов лицами с остротой зрения 0,03-0,1.
Видео-увеличитель должен иметь следующие функции и технические характеристики:
- встроенный цветной высококонтрастный дисплей с диагональю не менее 9 см.;
- регулировку увеличения изображения в диапазоне не уже 7 – 14 крат;
- наличие не менее 9 режимов отображения (полноцветный естественной контрастности и черно-белый режим естественной контрастности, высококонтрастные режимы для чтения текста (черный на белом фоне, белый на черном, желтый на синем, желтый на черном, красный на белом, синий на белом, синий на желтом);
- наличие функции стоп-кадра с возможностью изменения параметров полученного изображения (степень увеличения, цветовой режим и т.д.), а также сохранения полученного изображения в памяти устройства и (или) на внешний носитель (ГОСТ Р 51075-2017 «Аппаратура телевизионная увеличивающая реабилитационная» (п.5.1.8));
- качество изображения должно быть без видимых геометрических искажений и оптических помех по всему полю дисплея;
- режим обновления внутреннего программного обеспечения аппарата должен осуществляться из файлов записанных на флешкарте;
- включение и выключение, а также переключение режимов работы должно подтверждаться звуковым сигналом;
- должен быть режим просмотра изображений, записанных на флешкарте;
- должен быть режим записи и воспроизведения голосового комментария для каждого записанного изображения;
- должен быть режим настройки яркости изображения и громкости звуковых сигналов;
- элементы управления ЭРВУ должны быть хорошо видимы слабовидящему, и, если таких элементов несколько, каждый из них должен быть выделен отдельным цветом для их лучшей идентификации (ГОСТ Р 51075-2017 «Аппаратура телевизионная увеличивающая реабилитационная» (п.5.1.9)).
- все надписи, знаки и символы, указывающие на назначение органов управления и регулирования устройства, должны быть выполнены рельефно-точечным шрифтом Брайля или рельефными буквами русского алфавита и (или) арабскими цифрами, и (или) элементами символов (ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» (п.п.4.7.14));
- питание должно осуществляться от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера и от элементов питания;
-  период непрерывного использования должен составлять не менее 2 часов;
- должно быть наличие светодиодного индикатора заряда батареи;
- аппарат должен иметь разъемы: для подключения сетевого адаптера, выход на наушники, слот для флешкарты;
В комплект поставки должны входить:
- электронный ручной видео-увеличитель;
- флешкарта не менее 2GВ (ГигаБайта);
- сетевой адаптер и элементы питания;
- головной телефон (наушники);
- сумка с ремнем или чехол (сумка) для переноски ЭРВУ;
- плоскопечатное (крупным шрифтом) и звуковое руководство по эксплуатации на русском языке;
- упаковочная коробка;
- гарантийный талон.

Гарантийный срок Товара должен составлять не менее 24 месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение должны соответствовать п. 5.8, п.9 ГОСТ Р 51264-99 «Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. Общие технические условия».
 
Соответствие государственным стандартам, действующим на территории Российской Федерации:
ГОСТ Р 51075-2017 «Аппаратура телевизионная увеличивающая реабилитационная», ГОСТ Р 51264-99 «Средства связи, информатики и сигнализации реабилитационные электронные. Общие технические условия» (п. 5.8, п.9), требованиям стандартов серии ГОСТ Р 51632-2021 (п.п.4.7.14) «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», требованиям сертификатов таможенного союза ТР ТС 004-2011 «О безопасности низковольтного оборудования»,
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Материалы, из которых изготавливаются электронные ручные видеоувеличители, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации.
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Требования к месту, условиям, объемам и срокам поставки Товара.
Поставить Товар на территорию Республики Крым, г. Симферополь, на склад Поставщика или иное помещение, находящееся в его распоряжении или собственности, в соответствии с календарным планом для осуществления проверки качества Товара.
Поставка Товара Получателям осуществляется в соответствии с выбором Получателей:
1. По месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком, в день обращения Получателя. Пункт выдачи должен быть организован Поставщиком в г.Симферополе. Дополнительные пункты выдачи могут быть организованы в иных городах Республики Крым по выбору поставщика.
2. Непосредственно по месту жительства Получателя в соответствии с реестром Получателей, сформированного по заявкам инвалидов, в пределах административных границ Республики Крым: г.Симферополь, г.Феодосия, г.Евпатория, г.Белогорск, г.Бахчисарай, г.Судак, г.Саки, г.Ялта, г.Керчь, г.Алушта, г.Армянск, г.Джанкой, г.Красноперекопск, Красногвардейский район, Нижнегорский район, Кировский район, Советский район, Черноморский район, Ленинский район, Раздольненский район, Первомайский район, Симферопольский район, Сакский район, Джанкойский район, Бахчисарайский район.
Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара. 
Поставка Товара Получателям не должна превышать 15 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
