ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
	Общие требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Товара

	Впитывающие пеленки (впитывающие простыни)
Верхний слой пеленок/простыней должен быть из мягкого гипоаллергенного нетканого сплошного материала. Необходимо наличие многослойного впитывающего слоя из распушенной целлюлозы, который не должен образовывать складок, что важно для профилактики пролежней. Нижний слой должен быть из нескользящей пленки, не пропускающей влагу, или другого материала, обладающего теми же свойствами. Требуется наличие выдавленного слоя, перекрывающего края пеленки/простыни, что должно позволить  равномерно распределять жидкость. 
Слои пеленок/простыней должны быть скреплены с помощью термообработки, или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) белья. Швы должны быть непрерывными.
Размер и впитываемость пеленок/простыней должна соответствовать Приказу Минтруда России от 13.02.2018 № 86н.
Пеленки/простыни должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения.
Сырье и материалы для изготовления пеленок/простыней должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. 
В пеленках/простынях не должно допускаться присутствие механических повреждений (разрывов края, разрезов и т.п.), пятен различного происхождения, посторонних включений, видимых невооруженным глазом, следов выщипывания волокон с поверхности пеленок/простыней и отмарывания краски.
Печатное изображение на пеленках/простынях должно быть четкое без искажений и пробелов. 
Маркировка на потребительской упаковке пеленок/простыней должна содержать:
- наименование предприятия-изготовителя и/или его товарный знак;
- наименование страны-изготовителя;
- местонахождение производителя/изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование белья;
- товарную марку (при наличии), размеры белья, номер белья (при наличии);
- правила по применению белья (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации белья: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания;
- состав;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики белья в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество белья в партии;
- номер партии (серии);
- слова "Для однократного применения" (и/или графическое изображение, четко и ясно отображающее эти указания);
- слово "Нестерильно" (и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания);
- слово "Нетоксично" (и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания);
- дату изготовления (месяц, год);
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- штриховой код (при наличии);
- обозначение стандартов и/или технической документации (технических условий);
- номер и дату регистрационного удостоверения.
Пеленки/простыни должны быть упакованы по несколько штук в пакеты из полимерной пленки, пачки, коробки по ГОСТ 33781-2016 или другую тару, обеспечивающую их сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены или заклеены. 
Транспортирование пеленок/простыней должно осуществляться по ГОСТ 6658-75 (раздел 3) любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. 
Упаковка пеленок/простыней должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению, а также от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения ТСР.
Требования к безопасности изделий регламентируются ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска», ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы invitro», ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»
Согласно ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска» выбор и оценка материалов, которые будут контактировать с тканями организма человека, требуют системного подхода, при котором характеристики всех материалов, входящих в конечный продукт, будут учтены при общей оценке качества изделия.
Пеленки должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 57762-2021 «Белье абсорбирующее. Общие технические условия».
Для подтверждения качества пеленок/простыней при поставке требуется предоставление регистрационного удостоверения или сертификата соответствия системы Госстандарт РФ, или декларации о соответствии обязательно.
Срок годности не менее 3 лет от даты производства (указанной на упаковке).
Объем предоставления гарантии качества товара: распространяется на весь объем поставляемого товара.
Поставщик обязан предоставить Получателям право выбора одного из способов получения Товара: 
- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".
Порядок поставки: Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
Срок поставки Товара: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до «30» сентября 2023 года.

	Наименование
	Впитываемость
	[bookmark: _GoBack]Кол-во, шт.

	22-01-01. Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 40 x 60 см (впитываемостью от 400 до 500 мл)
	от  400 мл (вкл.) до 500 мл (вкл.)
	1 680

	22-01-02. Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 x 60 см (впитываемостью от 800 до 1200 мл)
	от 800 мл (вкл.) до 1200 мл (вкл.)
	8 880

	22-01-03. Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 x 90 см (впитываемостью от 1200  до 1900 мл)
	от  1200 мл (вкл.) до 1900 мл (вкл.)
	568 800

	ИТОГО:
	
	579 360



