 Описание объекта закупки 

техническое задание к проведению открытого конкурса  в электронной форме на выполнение работ по изготовлению протеза бедра с микропроцессорным управлением для обеспечения в 2024 году 
	Наименование изделия


	Описание функциональных и технических характеристик
	Кол – во шт.

	Протез бедра с микропроцессорным управлением
ОКПД 2 32.50.22.121
	Протез бедра модульный с внешним источником энергии должен быть для получателей высокого уровня активности. Пробная приемная гильза должна изготавливаться методом 3D сканирования и моделирования по слепку из прозрачного сополимера полиэтилена. Постоянная приемная гильза должна быть по слепку из слоистого пластика на основе акриловых смол. Вкладная гильза должна быть из термопласта. Коленный модуль должен быть одноосный гидравлический с полностью электронным управлением фазами опоры и переноса, имеющий систему управления на основе трехмерного анализа движений пациента и действующих сил. Гироскоп и датчик ускорения должны позволять определить величину ускорения и положение системы. Угловой датчик должен определять угол и скорость сгибания шарнира, позволять подниматься по ступенькам переменным шагом. Должна быть улучшенная защита от спотыкания, интуитивная функция опоры с возможностью опциональной блокировки шарнира в положении разгибания, возможность безопасного движения пациента спиной вперед. Должно быть наличие функции контролируемого приседания, не менее  пяти индивидуальных режимов работы, автоматический переход в режим бега. Управление должно быть через специальное приложение для смартфона.  Должна быть возможность занятия спортом и езды на велосипеде. Корпус должен быть выполнен из особо прочного карбона. Индукционная зарядка должна позволять заряжать модуль через одежду. Время работы без подзарядки не менее 5 дней, должна быть защита от брызг (без погружения). Должен быть торсионный модуль, в котором должны быть расположены дополнительные датчики для измерения силы момента щиколотки и вертикальных усилий, действующих на шарнир в реальном времени. Должна быть динамичная карбоновая стопа с расщепленной носочной частью и отведенным большим пальцем для пациентов с высоким уровнем двигательной активности. Пружинные карбоновые и полимерные элементы должны обеспечивать ощутимое подошвенное сгибание при наступании на пятку, а также естественный перекат и высокую энергоотдачу. В наличии должно быть поворотное регулировочно-соединительное устройство, обеспечивающее возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительно гильзы (для обеспечения самообслуживания пациента). Должен быть силиконовый лайнер с замковой системой крепления. Должен быть защитный протектор, оберегающий протез от ударов, влияния окружающей среды и износа. Регулировочно-соединительные устройства должны быть рассчитаны на вес пациента.
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Количество – 1 шт. 

Требования к качеству работ, протезам нижних конечностей
Протез нижней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
Требования к выполняемым работам
Выполняемые работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протезом нижней  конечности должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателем по месту жительства  Получателя, имеющим нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов нижней конечности пациента с помощью протеза конечности.

Требования к результатам работ

Работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протезом нижней  конечности следует считать эффективно исполненными, если у застрахованных лиц восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению застрахованного лица протезом должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке протезов 

Упаковка  протеза нижней конечности должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ

Гарантийный срок на протез нижней конечности - 24 месяца со дня подписания Акта приема-передачи Изделия Получателю.

В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 
20 (двадцать) рабочих дней.
Место, условия и сроки выполнения работ

Выполнение работ должно осуществляться по месту нахождения Подрядчика. Снятие мерок для выполнения работ по изготовлению протеза нижней конечности и передача результата работ должна осуществляться по месту нахождения Подрядчика при предоставлении документа, удостоверяющего личность, и Направления, выданного Заказчиком.

Срок выполнения работ – 60 (шестьдесят) календарных дней со дня получения Реестра направлений или Направления (что произойдет ранее).


