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Описание объекта закупки
ОКПД2: 17.22.12.130 - Изделия санитарно-гигиенического назначения прочие из бумажной массы, бумаги, целлюлозной ваты и полотна из целлюлозных волокон.

КТРУ: 17.22.12.130-00000002 - Пеленка впитывающая.
	Вид и наименование технического средства реабилитации (изделия
	КОЗ
	Функциональные и технические характеристики
	Кол-во (шт.)

	22-01-02: Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60х60 см (впитываемостью от 800 до 1200 мл)


	01.28.22.01.02
	Впитывающие простыни (пеленки) должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. Впитывающая простыня (пеленка) должна представлять многослойное изделие прямоугольной формы из распушенной целлюлозы, нижний слой материала не пропускающий влагу, не скользящий. Верхний слой должен быть из мягкого нетканого материала, внутренний впитывающий слой - из распушенной целлюлозы (или из многослойной прессованной целлюлозы не менее 6 слоев). Функциональным предназначением впитывающей простыни (пеленки) является обеспечение впитывания мочи и защиты постели и/или сиденья от протекания. Рабочая поверхность простыни остается сухой на протяжении всего периода использования простыни, впитанная жидкость не выделяется наружу.                                   Во впитывающих простынях (пеленках) не допускаются внешние дефекты - механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения фиксирующих элементов и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на впитывающих простынях (пеленках) должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности впитывающих простыней (пеленок)                          и отмарывание краски. 

Сырье и материалы для изготовления впитывающих простыней (пеленок) должны быть разрешены к применению органами Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) и должны обеспечивать безопасность и функциональное назначение впитывающих простыней (пеленок).
	15 000

	22-01-03: Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60х90 см (впитываемостью от 1200 до 1900 мл)


	01.28.22.01.03
	
	300 000


Требования к качеству товара
Поставляемый товар должен быть новым, строго соответствовать указанным характеристикам и не иметь дефектов, связанных  с оформлением, материалами и качеством изготовления.
Требования к безопасности товара

Изделия должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10993-1-2021, 10993-5-2011, 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и пирогенность».

 Товар должен иметь регистрационные удостоверения или свидетельство о государственной регистрации в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», декларации о соответствии или сертификаты соответствия качества товара, в случае если данный товар подлежит обязательному декларированию или сертификации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. Сертификаты соответствия или декларации о соответствии должны предоставляться при поставке товара (при наличии).
Требования к упаковке, транспортированию, хранению товара


Маркировка упаковки впитывающих простыней (пеленок) должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировка должна быть нанесена на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировка должна быть нанесена любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
Маркировка на потребительской упаковке впитывающих простыней (пеленок) должна содержать:

- наименование страны-изготовителя;

- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);

- наименование впитывающих простыней (пеленок), товарную марку (при наличии), размеры впитывающих простыней (пеленок);

- правила по применению впитывающих простыней (пеленок) (в виде рисунков или текста);

- указания по утилизации впитывающих простыней (пеленок): слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;

- номер артикула (при наличии);

- количество впитывающих простыней (пеленок) в упаковке;

- дату (месяц, год) изготовления;

- срок годности, устанавливаемый изготовителем;

- обозначение настоящего стандарта;

- штриховой код (при наличии).

Впитывающие простыни (пеленки) в количестве, определяемом производителем, должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 33781-2016, или коробки по ГОСТ 33781-2016, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность впитывающих простыней (пеленок) при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.

В один пакет, пачку или коробку должны быть упакованы впитывающие простыни (пеленки) одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара
Минимальный срок годности товара - не менее 12 месяцев с момента подписания акта приема-передачи Товара Получателем.
