
Приложение № 1 
к Извещению
Описание объекта закупки
Техническое задание
Выполнение работ по изготовлению специальной одежды

Срок изготовления: до 01.08.2024 года.
Начальная (максимальная) цена контракта: 2 613 875 руб. 56 коп.
ОКПД2: 14.12.30.170
КТРУ: 14.12.30.170-00000001
Место выполнения работ: Российская Федерация:
- снятие необходимых мерок с Получателей - по месту их жительства (в доме, квартире);
- изготовление Изделий, примерка, индивидуальный подгон Изделий - по месту нахождения Исполнителя;
- выдача Изделий Получателям, обучение Получателей пользованию Изделиями - по месту их жительства.                  
При использовании Изделий по назначению нет угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, использование Изделия по назначению не причиняет вред имуществу потребителя при его эксплуатации. Материалы, применяемые для изготовления Изделия, не содержат ядовитых (токсичных) компонентов, не воздействуют на цвет поверхности, с которой контактируют те или иные детали изделия при его нормальной эксплуатации ГОСТ Р 52770-2016.
Изделия должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Оценка биологического действия медицинских изделий».
Изделия должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Оценка биологического действия медицинских изделий».
Изделия должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Оценка биологического действия медицинских изделий».
Изделия должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний».
	№ п/п
	Наименование изделия¹
	Описание функциональных и технических характеристик3:
	Количество

	1
	Комплект функционально-эстетической одежды для инвалидов, в том числе с парной ампутацией верхних конечностей
 (летний)
12-01-01
КТРУ2 – 14.12.30.170-00000001
	Комплект должен состоять из пиджака/жакета, брюк/юбки (по выбору получателя), сорочки/блузы, гигиенических элементов - 4 шт. Состав комплекта должен отвечать медико-социальным показаниям инвалида. Все детали комплекта конструктивно должны быть взаимоподчинены друг другу.
Комплект  одежды должен быть изготовлен с учетом индивидуальных анатомо-функциональных особенностей и компенсаторных возможностей инвалида и имеет конструкцию, включающую специальные элементы и функциональные узлы. Комплект предназначен для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действий обслуживающих лиц. Комплект должен быть изготовлен  по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки
Пиджак должен быть снабжен застежкой на контактную ленту. Верх пиджака должен быть изготовлен из 100% шерсти или полушерсти (по выбору получателя). Подкладка пиджака - 100 % вискоза. Внешний вид и конструкция пиджака должны обеспечивать беспрепятственную работу функциональных узлов брюк и скрывать наличие функциональных узлов.
Брюки должны включать следующие функциональные элементы и функциональные узлы: 
· подвижные детали (откидной клапан паты, бретели)
·  фиксирующие элементы (специальные застежки, ремни, шнуры)
·  приспособления для облегчения эксплуатации одежды (манжета-кнопка, кольца, петли)
· гигиенические элементы (4 шт.). 
Брюки должны быть снабжены подкладкой и функциональным откидным клапаном сзади, специальными грузами в области боковых швов, гигиенической прокладкой по среднему шву и трусами с разрезом. Верх брюк должен быть изготовлен из 100% шерсти или полушерсти (по выбору получателя). Подкладка брюк - 100 % вискоза.
Юбка должна включать следующие функциональные элементы и функциональные узлы: 
· фиксирующие элементы (специальные застежки, ремни, шнуры, петли)
·  приспособления для облегчения эксплуатации одежды (манжета-кнопка, кольца, петли)
· гигиенические элементы (4 шт.). 
Юбка должна быть снабжена подкладкой и функциональными петлями для фиксации подола. Верх юбки должен быть изготовлен из 100% шерсти или полушерсти (по выбору получателя). Подкладка юбки - 100 % вискоза.
Сорочка/блузка должна быть снабжена застежкой на кнопки, и изготавливаться из 100% хлопка.  Сорочка должна обеспечивать беспрепятственную работу функциональных узлов брюк. 
Гигиенические элементы должны включать: трусы – 2 шт. и гигиенические прокладки – 2 шт. Гигиенические элементы должны быть изготовлены из 100 % хлопка. 
Гарантийный срок - 6 месяцев с даты подписания Акта сдачи-приемки Изделия Получателем. 
	58

	2
	Комплект функционально-эстетической одежды для инвалидов, в том числе с парной ампутацией верхних конечностей
(зимний)
12-01-01
КТРУ2 – 14.12.30.170-00000001
	Комплект должен состоять из утепленной куртки с пристегивающимся капюшоном, со съемным утепленным жилетом и утепленных брюк/ полукомбинезона (по выбору получателя). Состав комплекта должен отвечать медико-социальным показаниям инвалида. Все детали комплекта должны быть конструктивно взаимоподчинены друг другу. Комплект  одежды должен быть изготовлен с учетом индивидуальных анатомо-функциональных особенностей и компенсаторных возможностей инвалида и иметь конструкцию, включающую специальные элементы и функциональные узлы. Комплект предназначен для обеспечения самообслуживания и/или облегчения действий обслуживающих лиц. Комплект должен быть изготовлен  по индивидуальным замерам, включая специальные измерения, определяющие размеры и параметры специальных элементов и функциональных узлов, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки.
Брюки должны включать следующие функциональные элементы и функциональные узлы: 
· подвижные детали (откидной клапан паты, бретели)
· фиксирующие элементы (специальные застежки, ремни, шнуры)
· приспособления для облегчения эксплуатации одежды (манжета-кнопка, кольца, петли). 
Пояс брюк должен регулироваться по ширине с помощью эластичной ленты. Верх брюк должен быть изготовлен из полиэфирной  влаго- и ветрозащитной ткани. Подкладка брюк должна быть изготовлена из 100 % вискозы. Утеплитель брюк должен быть изготовлен из 100% полиэфира, обеспечивающего возможность эксплуатации изделий при температуре воздуха до «-25» градусов Цельсия (включительно) при использовании в 2 слоя.
Куртка должна иметь съемный утепленный жилет и капюшон и обеспечивает беспрепятственную работу функциональных узлов брюк. Куртка должна содержать следующие специальные элементы и функциональные узлы: 
· специальная застежка
· специальный клапан для крепления капюшона. 
Рукава куртки должен быть снабжен регулируемыми застежками или напульсниками с эластичными вставками.
Верх куртки должен быть изготовлен из полиэфирной влаго- и ветрозащитной ткани с грязеотталкивающей отделкой. Подкладка куртки должна быть изготовлена из 100 % вискозы. Утеплитель куртки должен быть изготовлен из 100% полиэфира, обеспечивающего возможность эксплуатации изделий при температуре воздуха до «-25» градусов Цельсия (включительно) при использовании в  2 слоя. Верх  съемного жилета должен быть изготовлен из 100% шерсти,
подкладка – из 100% вискозы. Утеплитель жилета из 100% полиэфира. Комплект должен быть  изготовлен из полиэфирных тканей, обеспечивающих ветрозащиту, водонепроницаемость одежды, хорошую вентиляцию, не требующих специального ухода. После стирки изделие должно полностью сохранять свои теплозащитные свойства.
Гарантийный срок - 6 месяцев с даты подписания Акта сдачи-приемки Изделия Получателем.
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¹ В соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» обеспечение   инвалидов техническими средствами реабилитации (далее – ТСР) осуществляется территориальными органами Фонда на основании индивидуальных программ реабилитации или абилитации   инвалидов (далее – ИПРА), разрабатываемых федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы и определяется Правилами обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240. Наименование изделия определено на основании Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. N 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р».
² В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 (ред. от 12.04.2018) «Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
³ В техническом задании используются требования к объекту закупки на основании пунктов 1,2 ч.1 ст.33 44-ФЗ, связанные с потребностью Заказчика по обеспечению   инвалидов техническими средствами реабилитации и использование показателей и требований обусловлено необходимостью приобретения технических средств реабилитации в качестве устройств, содержащих технические решения, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов.




