Приложение № 3

к извещению о проведении

открытого аукциона

в электронной форме

.

Описание объекта. Поставка специальных транспортных средств с адаптированными органами управления для обеспечения пострадавших от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в 2022 году. 

	Наименование Товара
	Технические характеристики, модель
	Количество

(шт.)

	Специальное транспортное средство с адаптированными органами управления (автомобиль) (механика) 


	Специальное транспортное средство с адаптированными органами управления (автомобиль) (механика)

 (управление без левой ноги)

Категория автомобиля – Ml

Тип кузова/количество дверей – седан или хэтчбек / не менее 4

Экологический класс - не менее 5

Количество мест спереди - 2

Количество мест сзади - 
3

Колесная формула/ведущие колеса - 4x2/ передние

Схема компоновки автомобиля – переднеприводная

Расположение двигателя - переднее поперечное

Тип двигателя - четырехтактный, бензиновый

Двигатель внутреннего сгорания (рабочий объем), см' - не более 1600

Топливо - Бензин с октановым числом не менее 92

Оборудование автомобиля - в соответствии с пунктом 15 Приложения № 3 к TP ТС 018/2011
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Расположение двигателя - переднее поперечное
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Топливо - Бензин с октановым числом не менее 92

Оборудование автомобиля - в соответствии с пунктом 15 Приложения № 3 к TP ТС 018/2011программ прослушивания
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3. Требования к месту, срокам и условиям поставки Товара:
           Место поставки Товара – г Ульяновск.
           Срок поставки Товара: -  с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара до 1июля 2022 года.
           Срок действия Контракта - Контракт вступает в силу со дня подписания Сторонами и действует по 31 августа 2022 года. 
           Поставка включает в себя предоставление Товара Получателям, замену Товара в случаях, установленных Контрактом, консультативно-практическую помощь по использованию и обучение правилам эксплуатации Товара.
4. Требования к условиям поставки:

              Автомобили должны соответствовать требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», утвержденного решением комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 877 (далее - ТР ТС 018/2011).

Соответствие автомобилей и их компонентов ТР ТС 018/2011 должно быть подтверждено маркировкой единым знаком обращения продукции на рынке.

Все автомобили должны быть легковыми. Все автомобили должны быть новыми, ранее не бывшими в эксплуатации.

Все автомобили должны быть не ранее 2022 года изготовления с выпиской из электронного паспорта транспортного средства, с произведенной предпродажной подготовкой, с отметкой её в сервисной книжке, соответствовать гарантийным срокам эксплуатации.

Качество, маркировка и комплектность поставляемых и выдаваемых застрахованным лицам автомобилей должны соответствовать Межгосударственному стандарту ГОСТ 33997-2016 «Колесные транспортные средства. Требования к безопасности в эксплуатации и методы проверки», действующим на территории Российской Федерации.

Автомобили, предназначенные для лиц с ограниченными физическими возможностями, с различными нарушениями функций (без левой ноги, без обеих ног) по требованию Заказчика должны быть оборудованы специальными средствами управления (адаптированными органами управления).

Специальные средства управления (адаптированные органы управления) на автомобили должны быть изготовлены и установлены промышленным способом.

Специальные средства управления (адаптированные органы управления) должны быть сертифицированы в составе автомобиля.

Автомобили должны быть заправлены бензином, предусмотренным в одобрении типа транспортного средства, в объеме не менее 5 литров.

5. Требования к документам, подтверждающим соответствие автомобилей установленным требованиям:

- Одобрение типа транспортного средства, выданное в соответствии с требованиями Технического Регламента Таможенного союза "О безопасности колесных транспортных средств" (ТС ТР 018/2011). (Решение от 2 декабря 2014г № 225 Коллегии Евразийской Экономической Комиссии.
- Сертификат соответствия на устройство ручного управления автомобилями категории М1 для лиц с ограниченными физическими возможностями с различными уровнями поражений (без левой ноги, без обеих ног).

6. Документы, передаваемые вместе с автомобилем:

-гарантийный талон на автомобиль;

-другие документы, в которых определены условия гарантии и перечень сервисных центров, которые имеют право осуществлять гарантийное обслуживание автомобилей;

-Акт сдачи-приемки Товара;

-Выписка из электронного паспорта транспортного средства (шасси) и прицепа к нему с отметкой таможенного органа об уплате утилизационного сбора (или об основании неуплаты утилизационного сбора) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2013 года № 1291 «Об утилизационном сборе в отношении колесных транспортных средств (шасси) и прицепов к ним и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» и отметкой об установлении на автомобиль устройства ручного управления;

-сервисная книжка;

-руководство по эксплуатации транспортного средства;

-комплект документов для регистрации в органах ГИБДД;

-копия одобрения типа транспортного средства;

-руководство по эксплуатации специальными средствами управления (адаптированными органами управления) для застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве;

-комплекты ключей;

      - заключение о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации или выписку из реестра промышленной продукции, произведенной на территории государства – члена Евразийского экономического союза, за исключением Российской Федерации;

-копия сертификата соответствия на устройство ручного управления автомобилями категории М1 для лиц с ограниченными физическими возможностями с различными уровнями поражений (без левой ноги, без обеих ног);

-Договор между Поставщиком (представителем Поставщика) Товара, Получателем Товара и Заказчиком о приобретении Получателем (застрахованным лицом) автомобиля и оплате его стоимости Заказчиком (страховщиком);

     -информационное письмо о норме расхода бензина.

7. Требования к качеству и безопасности Товара

Условия перевозки Товара должны полностью обеспечивать полную его сохранность от всякого рода повреждений при транспортировке.

Качество и маркировка Товара должны соответствовать требованиям ТР ТС 018/2011.

            При поставке некачественного Товара Поставщик обязан заменить его на Товар надлежащего качества в течение 15 (пятнадцати) календарных дней с момента получения мотивированного отказа Получателя от подписания Акта сдачи-приемки Товара.

8. Условия сдачи-приемки автомобиля.
           Выдача поставленного Товара осуществляется непосредственно Получателю, либо лицу, представляющему его интересы (по доверенности) при представлении Получателями (их доверенными лицами) в течение 5 (пяти) рабочих дней паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком.

9. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантии качества Товара.

Товар должен быть свободен от прав третьих лиц, являться новым, не ранее 2022 года изготовления, ранее не бывшим в эксплуатации, а также не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании поставленного Товара в условиях, обычных для России. Гарантия на Товар должна составлять не менее 36 (тридцать шесть) месяцев или не менее 100 000 (сто тысяч) км пробега (в зависимости от того, какое условие наступит раньше).
Гарантийный срок исчисляется от даты передачи Товара Получателю.
В соответствии с Сервисной книжкой на Товар, а также на отдельные его комплектующие изделия и элементы может устанавливаться гарантия в пределах 12 (двенадцати) месяцев вне зависимости от пробега.
Гарантия на дополнительное оборудование, устанавливаемое Поставщиком и передаваемое им по заявке Заказчика вместе с Товаром, должна составлять не менее 6 (шести) месяцев, если иное не указано Поставщиком или изготовителем дополнительного оборудования в передаваемых Получателю документах на такое оборудование.

Условия и порядок гарантийного обслуживания Товара должны быть указаны в Сервисной книжке, выдаваемой Получателю при фактической передачи Товара.

Дата передачи Товара Получателю указывается в регистрационной карточке Сервисной книжки. Гарантийное обслуживание не осуществляется при отсутствии в Сервисной книжке штампа о продаже и подписи уполномоченного представителя Поставщика.

Ответственность по претензиям Получателей за качество поставленного Товара должна лежать на Поставщике.

Гарантия утрачивает силу в случае нарушения Получателем условий эксплуатации Товара, указанных в инструкции по его эксплуатации, а также при несоблюдении Заказчиком требований, содержащихся в Сервисной книжке.

           Недостатки, обнаруженные в Товаре, подлежат устранению Поставщиком либо иным официальным дилером, без расходов со стороны Заказчика и Получателя, в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты предъявления Получателем соответствующего письменного требования и передачи Товара Поставщику, либо иному официальному дилеру для выполнения работ, если более продолжительный срок устранения недостатков не будет связан с заказом и доставкой необходимых для гарантийного ремонта запасных частей и иных комплектующих. В этом случае срок устранения недостатков продлевается на срок доставки заказанных запасных частей и иных комплектующих Поставщику, либо иному официальному дилеру, в который обратился Получатель для выполнения работ.

К гарантиям качества Товара должны применяться правила, установленные главой 30 Гражданского кодекса Российской Федерации.
      10. Обязательные условия:
Заказчик передает Поставщику Реестр получателей Товара, необходимый для обеспечения застрахованных лиц автомобилями.

При выдаче Товара Получателю Поставщик оформляет следующие документы:
• Акт сдачи-приемки Товара;

• Договор, который составляется в трех экземплярах и подписывается Заказчиком (страховщиком), Поставщиком и Получателем (застрахованное лицо).

Не позднее 3 дней с момента поступления, Поставщик обязан сообщить Заказчику о факте поступления автомобиля на склад Поставщика и обеспечить бесплатное хранение автомобиля до даты поставки Заказчику.

Поставка осуществляется на основании направления Заказчика.


