ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
Поставка опор для сидения для 
детей-инвалидов для социального обеспечения в 2024 году

Предмет: поставка опор для сидения для детей-инвалидов для социального обеспечения в 2024 году. 

Место поставки товара: г. Астрахань и Астраханская область (доставить Товар до Получателя или осуществить передачу Товара Получателю через пункт выдачи Товара. В случае выбора Получателем способа получения Товара через пункт выдачи Товара: обеспечить передачу Товара Получателям в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 №527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи", в том числе с привлечением соисполнителей; установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней. Пункты выдачи Товара и склад Поставщика должны быть оснащены видеокамерами).

Описание: «Поставка опор для сидения для детей-инвалидов для социального обеспечения в 2024 году»

Количество — 57 шт.

	Наименование товара
	Характеристики

	6-07-01

Опора для сидения для детей инвалидов 
ОКПД2 32.50.22.129

	Опора для сидения для детей инвалидов предназначена для реабилитационных мероприятий с детьми с ограниченными возможностями с патологиями различной степени тяжести, в том числе ДЦП, для поддержки и размещения ребенка в сидячем положении, позиционной терапии, предотвращения и уменьшения физических проблем. В конструкции опоры должны быть предусмотрены следующие основные характеристики:

- сидение и спинка со съемными мягкими подушками;

- съемная подножка с пластиковыми креплениями для ступней;

- регулировка положения стоп "вперед-назад", "влево-вправо" по плоскости подножки, с возможностью закрепления в любом выбранном положении;

- регулировка высоты подножки относительно сидения;

- регулировка угла наклона подножки;

- регулировка высоты сиденья от пола;

- должна регулироваться глубина сидения;

- регулировка высоты спинки от сидения;

- регулировка угла наклона спинки;

- регулировка положения межбедренного клина (абдуктора) относительно спинки кресла;

- регулируемая система креплений тела в виде ремней;

- регулировка высоты съемных подлокотников;

- съемный подголовник должен регулироваться по высоте от верхнего края спинки;

съемный подголовник должен регулироваться по ширине.

Опоры должны быть представлены в трех типоразмерах.

Количество 57 шт.


Опоры для детей-инвалидов должны подбираться с учетом индивидуальных особенностей Получателя.

Требования к безопасности товара: регистрационное удостоверение.
Документы на соответствие, которым проводится обязательное подтверждение соответствия:
- ГОСТ ISO 10993-1-2021 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования.

-  ГОСТ ISO 10993-5-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro.

-  ГОСТ ISO 10993-10-2011 - Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия.

- ГОСТ Р 52770-2016 - Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний.

- ГОСТ Р 51632-2021 - Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.

Требования к безопасности поставки: Упаковка опор должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.

На каждое изделие должны быть нанесены товарный знак, установленный для предприятия изготовителя и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид изделия.

Требования к гарантии производителя: 12 месяцев.

Требования к гарантийному обслуживанию: срок гарантийного ремонта не должен превышать 20 рабочих дней со дня обращения.

Срок, на который предоставляется гарантия качества: гарантийный срок со дня выдачи готового изделия должен составлять 12 месяцев.
В случае обнаружения Получателем в течение гарантийного срока Товара при его должной эксплуатации несоответствия качества Товара (выявления недостатков и дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, в том числе скрытых недостатков и дефектов), Поставщиком должен быть обеспечен гарантийный ремонт (если Товар подлежит гарантийному ремонту) либо осуществлена замена Товара на аналогичный Товар надлежащего качества. 
Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.
Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей».

