Техническое задание

Предмет государственного контракта с указанием объема оказываемых услуг, кратких характеристик таких услуг, начальной цены контракта:

Государственная услуга предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, по предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний.

Профиль заболевания – заболевания органов опорно-двигательного аппарата и костно-мышечной системы, заболевания органов кровообращения, заболевания органов нервной системы, психоневрологические заболевания, заболевания эндокринной системы, заболевания органов дыхания, заболевания мочеполовой системы, заболевания уха (за исключением кохлеарной имплантации).

ИКЗ 211100102181610010100102080018690323
Продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) 18 дней по возрастному цензу старше 18 лет

Начальная максимальная цена контракта: 7 534 506 руб. 60 коп.
Количество койко-дней: 4860 койко-дней: 4680 койко-дней для граждан льготных категорий, 180 койко-дней для сопровождающих лиц.
Место оказания услуг: Территория Республики Карелия
Условия и сроки оказания услуг: срок заезда на основании санаторно-курортной путевки (дата начала оказания санаторно-курортных услуг с 15.02.2022 по 01.12.2022 (кроме того, при неиспользовании гражданами не менее 18 койко-дней или увеличении объема услуг не более чем на 10 % возможен дополнительный заезд до окончания срока действия Контракта). Длительность санаторно-курортного лечения 18 койко-дней оформляется одной путевкой.

Оказание санаторно-курортных услуг производится согласно Стандартам санаторно-курортной помощи по определенному профилю заболевания, утвержденному приказами уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере здравоохранения.
ТРЕБОВАНИЯ:

1. Наличие у медицинской организации (учреждения) лицензии на медицинскую деятельность по оказанию медицинской помощи при санаторно-курортном лечении (по ранее действующему законодательству - на медицинскую деятельность при осуществлении санаторно-курортной помощи), предоставленной лицензирующим органом в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", по следующим видам работ, услуг:

- заболевания органов опорно-двигательного аппарата и костно-мышечной системы, заболевания органов кровообращения, заболевания органов нервной системы, психоневрологические заболевания, заболевания эндокринной системы, заболевания органов дыхания, заболевания мочеполовой системы, заболевания уха (за исключением кохлеарной имплантации).

- травматологии и ортопедии, кардиологии, неврологии, психотерапии, эндокринологии, пульмонологии, урологии, отоларингологии (за исключением кохлеарной имплантации).
2. Соответствие санитарным требованиям, предусмотренным следующими нормативно-правовыми актами: СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субьектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг», СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических мероприятий» в части главы Х требования к обращению с отходами, СанПиН 3.3686-21 Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней».

3. Требования к услугам:

3.1. Наличие социально-бытовых условий:
· отопление, обеспечивающее поддержание температуры воздуха в номере не менее 18,5 оС; 

· оснащение номера мебелью, инвентарем и санитарно-гигиеническими предметами;

· ежедневная уборка номера горничной, включая заправку постелей; смена постельного белья один раз в пять дней; смена полотенец один раз в три дня; комплекс медицинских услуг, соответствующий профилю лечения; услуги по организации досуга и развлечений;

· соответствие требованиям безопасности: должны быть обеспечены безопасные условия для жизни и здоровья проживающих, сохранность их имущества.
· соответствие правилам противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390;
· наличие безбарьерной среды в зданиях и сооружениях: наличие пандусов, расширенных дверных проемов во всех функциональных подразделениях учреждения. 

· размещение граждан – получателей социальных услуг в двухместных номерах, включая возможность соблюдения личной гигиены (душ, ванна, санузел) в номере проживания. 
3.2. Наличие природных и преформированных факторов*:

· наличие закрытого бассейна на территории санатория, в случае его отсутствия, наличие заключенного контракта на посещение бассейна гражданами льготной категории с иными учреждениями;

· наличие источника с минеральной водой или привозная минеральная вода;

· наличие лечебной грязи, в том числе привозной.

* Требования установлены в целях повышения реабилитационного эффекта для граждан – получателей социальных услуг.

Источник финансирования заказа: за счет средств бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации.

Оплата по настоящему Контракту осуществляется Заказчиком в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на указанные цели Заказчику на 2022 год.

Оплата услуг по Контракту осуществляется Заказчиком в форме безналичных расчетов, путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя. Платежи осуществляются в валюте Российской Федерации.

В цену включаются все расходы Исполнителя по выполнению Контракта с учетом всех налогов, сборов, районного коэффициента к заработной плате (для участников размещения заказа, расположенных в районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты), расходов на страхование, иных обязательных платежей и иных расходов.

ОКПД: 86.90.19.140 Услуги санаторно-курортных учреждений.
Срок действия Контракта: Контракт вступает в силу с даты его подписания Сторонами и действует до 31.12.2022 года.
