Технические требования 
Выполнение работ по обеспечению в 2022 году застрахованного лица, получившего повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве протезами нижних конечностей.
Наименование выполняемых работ

Протез конечности – техническое средство реабилитации, заменяющее частично или полностью отсутствующую, или имеющую врожденные дефекты нижнюю конечность и служащее для восполнения косметического и (или) функционального дефекта.

Работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего в результате несчастного случая на производстве протезами нижних конечностей предусматривают индивидуальное изготовление: снятие мерок, примерку, изготовление; выдачу протеза.

Требования к качественным, функциональным характеристикам и безопасности работ.

Протез нижней конечности должен соответствовать требованиям ГОСТ Р 53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования» в части надежности, стойкости к внешним воздействиям и живучести, комплектности (раздел 6,7, 10). 

Протез должен изготавливаться с учетом анатомических дефектов нижней конечности, индивидуально, необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности Получателя, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности.

Приемная гильза и крепление протеза не должны вызывать потертостей, сдавливания и образования наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделием.  

Узлы протеза должны быть устойчивы к воздействию агрессивных биологических жидкостей (пота, мочи).

Металлические комплектующие протеза должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или защищены от коррозии специальными покрытиями. 

При исполнении государственного контракта также предоставляются сертификаты (декларации) соответствия на протезно-ортопедические изделия при их наличии

Требования к маркировке, упаковке изделия 
Маркировка, упаковка протеза нижней конечности должна соответствовать ГОСТ Р 53869-2021 «Протезы нижних конечностей. Технические требования» (раздел 11, 12).

Требования к комплектации изделия
Протез должен комплектоваться всеми необходимыми комплектующими и сопутствующими изделиями на весь срок службы протеза, в том числе чехлами.

Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества выполнения работ

Гарантийный срок на протез устанавливается со дня выдачи готового изделия Получателю и составляет 24 месяца. (Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком в настоящей документации. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для признания заявки участника не соответствующей требованиям документации заказчика).

В течение этого срока изготовитель обязан производить замену или ремонт изделия бесплатно.

Получателю одновременно с изделием должны быть переданы инструкция по эксплуатации и гарантийный талон.

Требования к месту и срокам выполнения работ

Выполнение работ осуществляется по месту нахождения Исполнителя (Соисполнителя). Работы по обеспечению Получателя изделием в части снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки изделия и выдачи готового изделия могут выполняться Исполнителем (Соисполнителем) по месту жительства (нахождения) Получателя в Оренбургской области.
Срок выполнения работ: со дня подписания государственного контракта по 10.12.2022.
Выполнение работ осуществляется в течение 45 календарных дней с даты обращения Получателя за изделием при предъявлении им направления, выдаваемого Заказчиком.
Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Используемые показатели, требования и терминология в данной Документации приведена в соответствии с Программой реабилитации пострадавшего на производстве.

	Наименование объекта закупки и номер вида ТСР в соответствии с Классификацией
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	Технические характеристики
	Кол-во, шт.

	Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии

8-07-09

	Протезы внешние

32.50.22.121


	Протез голени модульный 


	Формообразующая часть косметической облицовки - модульная мягкая пенополиуретановая. Косметическое покрытие облицовки – чулки ортопедические перлоновые. Приёмная гильза индивидуальная по слепку (две пробные гильзы). Материал постоянной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол, листовой термопластичный пластик. В качестве вкладного элемента применяется чехол полиуретановый с высокой степенью поглощения динамических нагрузок. Крепление: вакуумный «герметизирующий» коленный бандаж сополимерный анатомической формы, с внешним интегрированным высокопрочным тканевым покрытием; вакуумный клапан. Стопа с гибкими раздвоенными пружинами переднего отдела стопы из композиционного углеволокна, разнесенными через шасси, с пяточной пружиной и работающими независимо друг от друга в сочетании с торсионным амортизатором и ротатором, позволяющими существенно повысить комфорт при ходьбе и скорость реакции на изменение типа опорной поверхности. Стопа протеза предназначена для агрессивной работы при высоких ударных нагрузках для активных и спортивных пользователей. Жёсткость пружин и торсионного стержня стопы подбирается под вес и динамику конкретного Получателя. Все комплектующие протеза соответствуют 4 уровню активности Получателя и рассчитаны на нагрузку до 125 кг. Тип протеза – постоянный.
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	Протез голени для купания
8-07-04

	Протезы внешние

32.50.22.121


	Протез голени для купания
	Протез модульный. Косметическая облицовка цельная, комбинированная, гибкая (влагозащищенная протезная система интегрирована в конструкцию голенной системы, включающая гильзовый адаптер и подошву, оснащенную специальными микроприсосками, исключающими проскальзывание на мокрых и скользких поверхностях). Приемная гильза индивидуальная, по слепку (две пробные гильзы). Материал индивидуальной постоянной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол, листовой термопластичный пластик. В качестве вкладного элемента применяются чехлы сополимерные, с высоким уровнем поглощения динамических нагрузок. Крепление: коленный бандаж анатомической формы, из износостойкого сополимера, с внешним текстильным покрытием; вакуумный клапан. Тип протеза- для купания.
	1

	ИТОГО:
	
	
	
	2


