Приложение № 1 к Извещению
ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
Предмет контракта: Поставка противопролежневых матрацев и подушек для обеспечения инвалидов в 2023 году.
Общее количество: 385 шт.
Место поставки: г. Воронеж, Воронежская область.
Срок доставки товара: Получателям в течение 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком от Заказчика реестра получателей Товара, которым выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, но не позднее 27.11.2023. 

Условия поставки:

- поставка технических средств реабилитации инвалидам (Получателям) должна осуществляться при наличии направления, выданного заказчиком;

- предоставление инвалидам права выбора способа получения технического средства реабилитации: по месту жительства Получателя (дом, квартира) или по месту нахождения пункта выдачи Товара, организованном Поставщиком. В случае выбора способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пункта выдачи Товара и предоставления инвалидом (представителем инвалида с надлежащим образом оформленными полномочиями) направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, такие средства выдаются в день обращения инвалида (представителя инвалида) в указанный пункт;

· ведение журнала телефонных звонков инвалидам из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе инвалидом способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;

· ведение аудиозаписи телефонных разговоров с инвалидами по вопросам получения технического средства реабилитации;

· предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков (по требованию Заказчика);

· информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации инвалиду;

· исключение длительного ожидания и обслуживания инвалидов, в случае выбора ими способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи;
· информирование инвалидов о дате, времени и месте поставки;

· установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней.
В случае выдачи изделий Получателям в пунктах выдачи, данные пункты должны соответствовать приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. №527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи», в том числе с привлечением соисполнителей.

Пункты выдачи должны быть оснащены видеокамерами. С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям.

Для связи со стационарным пунктом выдачи технических средств должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.

Перед выдачей товара Получателю Поставщик должен предоставить технические средства реабилитации Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания, известив о месте и времени проведения выборочной проверки товара Заказчика.

Перед подписанием Акта выборочной проверки товара Поставщик предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи технических средств.
Доставка средств реабилитации Получателям осуществляется после подписания Акта выборочной проверки товара.

В рамках осуществления Заказчиком контроля за порядком и сроками поставки Товара, согласно условиям Контракта, в течение 5 дней с момента передачи Заказчиком Реестра Получателей Товара Поставщик предоставляет график поставки Товара Получателям по муниципальным районам Воронежской области и районам городского округа города Воронежа.
В своей заявке участник должен указать конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией об аукционе и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное наименование (при наличии), наименование страны происхождения товара.

Рекомендуется указывать торговые наименования (или) модели изделий.
Наличие регистрационного удостоверения Федеральной службы по надзору в здравоохранении.

Наличие действующей декларации о соответствии (сертификата соответствия). 
Противопролежневые матрацы и подушки должны соответствовать требованиям национальных стандартов Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», Межгосударственного стандарта Российской Федерации ГОСТ 31214-2016 «Изделия медицинские. Требования к образцам и документации, представляемым на токсикологические, санитарно-химические испытания, испытания на стерильность и гипоаллергенность».
Классификация технических средств реабилитации (противопролежневых матрацев и подушек) для людей с ограничениями жизнедеятельности представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».
Материалы, применяемые для изготовления противопролежневых матрацев и противопролежневых подушек, должны соответствовать требованиям биологической безопасности по ГОСТ ISO 10993-1-2021, ГОСТ 52770-2016.
Противопролежневые матрацы при оснащении компрессором/насосом должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 50444-2020. «Национальный стандарт Российской Федерации. Приборы, аппараты и оборудование медицинские. Общие технические требования».
Противопролежневые матрацы и подушки должны иметь действующие регистрационные удостоверения и декларации о соответствии, если регистрация и подтверждение соответствия предусмотрены действующим законодательством.
Противопролежневые матрацы предназначены для профилактики и лечения пролежней у инвалидов с различными заболеваниями и повреждениями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела.
Вышеуказанные изделия должны быть изготовлены из специального гипоаллергенного водонепроницаемого нетоксичного материала, который не впитывает запахи и позволяет проводить санитарную обработку, а также электробезопасных материалов, в рабочем состоянии совместимых с другими электроприборами.
Поставляемое изделие должно быть новым (изделие, которое не было в употреблении, не прошло ремонт, в том числе восстановление, замену составных частей, восстановление потребительских свойств).
Сроки предоставления гарантий качества 12 месяцев со дня подписания Акта приема – передачи технического средства Получателем. 
Вместе с изделием Получателю должен быть передан гарантийный талон, дающий право на бесплатный ремонт технического средства во время гарантийного срока пользования.
Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта или устранения неисправностей в течении срока эксплуатации противопролежневых матрацев и подушек. 

В течение гарантийного срока, в случае обнаружения Получателем недостатка в поставленном изделии, Поставщиком либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должны быть обеспечены замена на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (по гарантийному талону). При этом срок безвозмездного устранения недостатков изделия (гарантийного ремонта) со дня обращения Получателя 30 дней.
Срок эксплуатации устанавливается со дня выдачи готового изделия Получателю в соответствии с приказом Минтруда и соцзащиты РФ от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».
На изделия должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка, не нарушающая покрытие и товарный вид.
Упаковка противопролежневых матрацев и подушек должна обеспечивать их защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ. При этом каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении.
Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара.

	Наименование ТСР
	КТРУ / ОКПД2
	Технические характеристики ТСР
	Кол-во (шт.)

	(10-01-01) Противопролежневый матрац полиуретановый
	22.19.71.190-00000006
	Противопролежневый матрац должен быть предназначен для профилактики возникновения пролежней, создания комфорта и устойчивого положения тела для инвалидов, длительно находящихся на постельном режиме. Характеристика матраца: должен быть упругий вязко-эластичный пенополиуретан. Вязкоэластичный пенополиуретан за счет эффекта «памяти» должен принимать форму тела человека и увеличиваеть площадь опоры. Максимальная допустимая нагрузка на изделие должна быть – не менее 120 кг. Длина: не менее 1800 мм. Ширина: не менее 840 мм. Высота: не менее 80 мм. Вес матраса не более 8 кг.
	41

	(10-01-02) Противопролежневый матрац гелевый
	22.19.71.190-00000005
	Противопролежневый матрац должен быть предназначен для профилактики пролежней у больных, длительно находящихся на постельном режиме и подверженных риску развития трофических нарушений в местах соприкосновения кожи с постельным бельем. Наполнитель внутреннего объема противопролежневого матраца должен быть - гель, распределенный в ячейки. В разных сегментах степень наполнения различна, что должно обеспечивать эффективное перераспределения давления. Максимальная допустимая нагрузка на изделие должно быть – не менее 120 кг. Длина: не менее 1800 мм. Ширина: не менее 840 мм. Высота: не менее 70 мм. Вес матраса не более 25 кг.
	55

	(10-01-03) Противопролежневый матрац воздушный (с компрессором)
	22.19.71.190-00000004
	Противопролежневый матрац должен быть предназначен для профилактики и лечения пролежней средней и высокой степени риска у инвалидов с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата и центральной нервной системы, тяжелыми соматическими заболеваниями, сопровождающимися длительным вынужденным неподвижным положением тела. Используется в 24-часовом режиме ухода за инвалидом. Противопролежневый матрац должен обеспечивать инвалиду опору при низком контактном давлении с помощью отдельных групп надувных камер (баллонов), плавно сдувающихся и раздувающихся попеременно, с периодичностью цикла, выраженного в минутах, при этом улучшая кровообращение на капиллярном уровне, обеспечивая питание и насыщение ткани кислородом, тем самым предотвращая образование пролежней и ускоряя процесс заживления пораженных участков. Наполняемость внутреннего объема должен быть – воздух. Противопролежневый матрац должен быть укомплектован малошумным, непрерывно работающим воздушным компрессором, обеспечивающим возможность регулировки давления в ячейках матраца в зависимости от веса пациента. Время цикла не менее 12 мин. Максимальная допустимая нагрузка на изделие должно быть- не менее 135 кг. Ячеистый матрац (камеры разделены на ячейки) должны иметь не менее 130 воздушных ячеек. Габаритные размеры противопролежневых матрацев в рабочем состоянии должны быть: Длина: не менее 1800 мм. Ширина: не менее 900 мм. Толщина: не менее 70 мм.
	202

	(10-02-01) Противопролежневая подушка полиуретановая
	22.19.71.190-00000003
	Противопролежневая подушка должна быть предназначена для использования при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, поражениях кожного покрова, в том числе в лечении и профилактике образования пролежневых ран. Противопролежневая подушка должна обеспечивать комфорт и устойчивое положение для инвалидов, длительно эксплуатирующих кресла-коляски, разгружает поясничный отдел позвоночника при длительном сидении на одном месте. Наполнение внутреннего объема противопролежневой подушки должен быть –вязкоэластичный упругий пенополиуретан. Вязкоэластичный пенополиуретан за счет эффекта «памяти» должен принимать форму тела сидящего человека и увеличивает площадь опоры, что должно способствовать уменьшению вертикальной нагрузки на позвоночный столб. Благодаря равномерному распределению давления на все отделы позвоночника и область малого таза нормализуется тонус мышц спины, что должно приводить к улучшению циркуляции крови и ликвидации застоя крови в областях малого таза. Максимальная допустимая нагрузка на изделие – не менее 120 кг. Длина: не менее 370 мм; ширина: не менее 370 мм; высота: не менее 40 мм.
	2

	(10-02-02) Противопролежневая подушка гелевая
	22.19.71.190-00000002
	Противопролежневая подушка гелевая должна быть предназначена для использования при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, поражениях кожного покрова, в том числе в лечении и профилактике образования пролежневых ран. Противопролежневая подушка должна обеспечивать комфорт и устойчивое положение для инвалидов, длительно или краткосрочно эксплуатирующих кресла-коляски, разгружать поясничный отдел позвоночника при длительном использовании кресла-коляски, или длительном сидении на одном месте. Подушка должна быть изготовлена из поролона, имеющего поверхность в форме ячеек. Внутренний гелевый слой должен создавать профилактический противопролежневый эффект. Подушка должна иметь водонепроницаемый съемный чехол. Максимальная допустимая нагрузка на изделие – не менее 120 кг. Длина: не менее 370 мм. Ширина: не менее 370 мм. Высота: не менее 40 мм.
	65

	(10-02-03) Противопролежневая подушка воздушная
	22.19.71.190-00000001
	Противопролежневая подушка предназначена для инвалидов с патологией опорно-двигательного аппарата, вынужденных длительное время находится в кресле-коляске, подверженных риску развития пролежней. Противопролежневая подушка должна быть самонадувающаяся. Подушка должна соответствовать размерам кресла-коляски, обеспечивать защиту спины, копчика и посадочной поверхности. Противопролежневый эффект достигается за счет снижения давления на участки тела благодаря внутреннему воздушному слою. Наполнение внутреннего объема противопролежневой подушки – воздух. Максимальная допустимая нагрузка на изделие – не менее 140 кг. Длина: не менее 400 мм. Ширина: не менее 400 мм. Высота: не менее 80 мм. Вес изделия не более - 700 г. 
	20


