Техническое задание на выполнение работ по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов, не являющихся инвалидами, специальной одеждой 

в 2023 году
Наименование работ

Специальная одежда для инвалидов – одежда, сконструированная и изготовленная с учетом функциональных возможностей и потребностей инвалида в комплекте с различными техническими вспомогательными средствами и с использованием специальной фурнитуры, а также материалов со специфическими качествами.

Специальная одежда для инвалидов – швейное (трикотажное) изделие или совокупность изделий, изготовленное (ых) с включением специальных деталей и узлов функционального назначения, надеваемое (ых) на тело человека и предназначенное (ых) для медико-социальных и социально-бытовой реабилитации инвалида. 

Работы по обеспечению инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов, не являющихся инвалидами, специальной одеждой предусматривают: индивидуальное изготовление: снятие мерок, примерка и изготовление специальной одежды; выдачу специальной одежды.

Требования к качеству, безопасности, техническим и функциональным характеристикам 

Специальная одежда должна соответствовать требованиям ГОСТ Р 54408-2021 «Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия» в части:
- п.п. 6.1.5 в одежде перемещение специальных деталей и функциональных узлов должно осуществляться беспрепятственно при выполнении заданного стереотипа компенсаторных движений. Не допускается, чтобы одежда травмировала кожные покровы пользователя;
- п.п. 6.1.6 одежда для пользователей с нарушениями структуры и функции нижних конечностей не должна препятствовать пользованию протезами.
Одежда должна обеспечивать незаметность анатомических особенностей фигуры инвалида для окружающих.

Одежда должна быть выполнена из воздухопроницаемой, гигроскопической ткани (хлопок и др.)

Ткани должны быть устойчивы к действию растворителей при химчистки и травмобезопасны при носке.

Специальная одежда не должна иметь наружные отлетные детали, способные создавать опасность ее зацепления.
Специальная одежда не должна терять защитные и эстетические свойства при многократной чистке (стирке) на протяжении всего эксплутационного срока.
В ходе исполнения государственного контракта сертификаты (декларации) соответствия на технические средства реабилитации предоставляются при их наличии.
Требования к упаковке
Упаковка технического средства реабилитации должна обеспечивать защиту технического средства реабилитации от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту пользования по назначению. (п. 4.11.5 ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»).

Требования к месту и сроку выполнения работ

Выполнение работ в части изготовления изделия осуществляется по месту нахождения Исполнителя (Соисполнителя), а в части снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия - по месту нахождения пунктов, расположенных на территории города Оренбурга или, при необходимости, по месту жительства Получателя.

При этом в иных населенных пунктах на территории Оренбургской области могут располагаться дополнительные пункты для снятия мерок для дальнейшего изготовления, примерки и выдачи изделия.

Пункты должны соответствовать следующим требованиям:

- должны быть организованы в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи»;

- должны иметь график работы;

- режим работы пунктов должен составлять не менее 8 часов в сутки;

- должны быть оборудованы средствами связи.

Срок выполнения работ с момента заключения государственного контракта по 31.08.2022

 Выполнение работ осуществляется в течение 45 (календарных) дней с даты обращения Получателя за изделием при предъявлении им направления, выдаваемого Заказчиком.

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества выполнения работ

Гарантийный срок составляет 40 дней со дня выдачи изделия Получателю в носку или с начала сезона. Начало сезона определяется по Закону Российской Федерации от 07.02.1992г. № 2300-1 «О защите прав потребителей». 
(Участник закупки может указать гарантийный срок, превышающий минимально установленный заказчиком. Отсутствие гарантийного срока в заявке участника не является основанием для отклонения заявки участника.)

В течение этого срока предприятие-изготовитель обязано производить замену или ремонт бесплатно.

Получателю, одновременно с изделием должны быть переданы инструкция по эксплуатации и гарантийный талон.
Обоснование использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии

Показатели, требования, условные обозначения и терминология приведены в соответствии с Приказом Минтруда России от 05.03.2021 N106н «Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации», Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 86 н от 13.02.2018 г. «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-Р» и ИПРА (ИПР).
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	14.12.30.170-00000002 - Ортопедические брюки


	Ортопедические брюки

12-01-02
	Ортопедические брюки


	Брюки за счет специальных материалов должны защищать Получателя от дождя, грязи и ветра при использовании вне помещений.

Брюки предназначены для обеспечения самообслуживания и облегчения действий обслуживающих лиц.

Брюки должны изготавливаться по индивидуальным размерам получателя, с обязательной корректировкой конструкции по результатам примерки.

Передняя часть брюк откидная на замках сверху донизу, вшитых в боковые швы, которые смещены в сторону передних половинок, для удобства пользования туалетом или смены подгузников. Пояс брюк гладкий спереди и собранный на резинку на задней половинке брюк. Застежка с двух сторон по боковым швам над замком на контактную ленту «Велькро». Конструкция брюк разработана в соответствии с физиологией сидячего человека, имеются вытачки в области колен. Ниже линии колена на передних половинках брюк предусмотрены накладные карманы с клапанами.

Верх и подкладка брюк изготавливаются из натуральных материалов.
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