Приложение № 1 к Извещению о проведении

открытого конкурса в электронной форме

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ (ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ)
на выполнение работ по обеспечению в 2022 году инвалидов протезами внешними (протез бедра модульный, в том числе при врожденном недоразвитии).
	Название 
	Технические и функциональные характеристики
	Количество (изд.)

	Нет привязки к КТРУ

ОКПД2-32.50.22.121
Протезы внешние

КОЗ 03.28.08.07.10

Протез бедра модульный, в том числе при врожденном недоразвитии
8-07-10

	Протез бедра модульный 1 уровня активности. Приемная гильза индивидуальная, материал индивидуальной постоянной гильзы литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол. Пробная приемная гильза из термолина - 2 шт. Мягкая вкладная гильза по слепку из вспененных материалов или отсутствует (по медицинским показаниям). Регулировочно-соединительные устройства соответствуют по весу пациента. Коленный шарнир многоосный с независимым механическим регулированием фазы сгибания и разгибания или одноосный замковый. Крепление протеза бедра с использованием кожаных полуфабрикатов или бандаж. Косметическая облицовка мягкая модульная (поролон), покрытие облицовки - чулок перлоновый. Стопа бесшарнирная полиуретанова монолитная или стопа шарнирная полиуретановая монолитная. Чехлы шерстяные, хлопчатобумажные, полиамидные - 4 шт. (по выбору Получателя). Тип протеза - постоянный.
	10

	Нет привязки к КТРУ

ОКПД2-32.50.22.121

Протезы внешние

КОЗ 03.28.08.07.10

Протез бедра модульный, в том числе при врожденном недоразвитии

8-07-10

	Протез бедра модульный 2 уровня активности. Приемная гильза индивидуальная, материал индивидуальной постоянной гильзы литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол. Пробная приемная гильза из термолина - 2 шт.
Вкладной элемент чехол полимерный гелевый. Регулировочно-соединительные устройства соответствуют по весу пациента. Коленный модуль пневматический четырехзвенный с независимым пневматическим регулированием фазы сгибания и разгибания. Крепление протеза с использованием замка для полимерных чехлов. Косметическая облицовка мягкая модульная (поролон), покрытие облицовки - чулок перлоновый. Стопа углепластиковая со средним уровнем энергосбережения. Поворотное регулировочно-соединительное устройство, обеспечивающее возможность поворота согнутой в колене искусственной голени относительно гильзы (для обеспечения самообслуживания пациента). Чехлы шерстяные, хлопчатобумажные, полиамидные - 4 шт (по выбору Получателя). Тип протеза - постоянный.
	2


Наименование товара, работ, услуг
Протез нижней конечности – протезно-ортопедическое изделие, заменяющее частично или полностью отсутствующую, или имеющую врожденные дефекты нижнюю конечность и служащее для восполнения косметического и (или) функционального дефекта.

Выполнение работ по обеспечению инвалидов протезами нижних конечностей предусматривает индивидуальное изготовление, обучение пользованию и выдачу протезно-ортопедического изделия.
Требования к качеству работ

Протезы изготавливаются с учетом анатомических дефектов нижней конечности, индивидуально для каждого пациента, при этом в каждом конкретном случае необходимо максимально учитывать физическое состояние, индивидуальные особенности пациента, его психологический статус, профессиональную и частную жизнь, индивидуальный уровень двигательной активности и иные значимые для целей реабилитации медико-социальные аспекты.

Приемные гильзы и крепления протезов не должны вызывать потертостей, сдавливания, ущемления и наплывов мягких тканей, нарушений кровообращения и болевых ощущений при пользовании изделиями.

Материалы приемных гильз, контактирующих с телом человека, должны быть разрешены к применению Минздравсоцразвития России.

Узлы протезов должны быть стойкими к воздействию физиологических растворов (пота, мочи).

Металлические детали протезов должны быть изготовлены из коррозийно-стойких материалов или защищены от коррозии специальными покрытиями. 

Протезы нижних конечностей должны быть классифицированы в ГОСТ Р ИСО 9999-2019 Национальный стандарт Российской Федерации «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», ГОСТ Р 51632-2021 Государственный стандарт Российской Федерации «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», ГОСТ Р 51819-2017 Национальный стандарт Российской Федерации «Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей. Термины и определения», «ГОСТ Р 58269-2018 Национальный стандарт Российской Федерации Протезы наружные нижних конечностей. Термины и определения. Классификация»

Требования к техническим и функциональным характеристикам
С учетом уровня ампутации и модулирования применяемого в протезировании:

- приемная гильза протеза конечности изготавливается по индивидуальным параметрам пациента и предназначается для размещения в нем культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности;

- функциональный узел протеза конечности выполняет заданную функцию и иметь конструктивно-технологическую завершенность.

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара

Упаковка протезов нижних конечностей должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.

Требования к результатам работ
На выполнение работ по обеспечению инвалидов протезами нижних конечностей в части осмотра врача, снятия слепков, замера, подбора и выбора конструкции протезно-ортопедических изделий, у Исполнителя (Соисполнителя) должна иметься соответствующая медицинская лицензия на осуществление медицинской деятельности на выполнение работ (услуг) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по травматологии и ортопедии.

Работы по обеспечению инвалидов протезами нижних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у инвалидов восстановлена опорная и двигательная функции конечностей. Работы по обеспечению инвалидов протезами должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки. При выполнении работ по обеспечению инвалидов протезно-ортопедическими изделиями организацией-изготовителем не должны нарушаться права третьих лиц. За заказчиком сохраняется право проверять ход и сроки выполнения работ, осуществляемых изготовителем, соответствие протезно-ортопедических изделий техническим и функциональным характеристикам, указанным в государственном контракте.
