Техническое задание.
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	Физическая охрана помещения по адресу:
г. Мурманск, пр. Кольский, д. 156
	Использование мобильной группы
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	Вид услуги по охране
	Охрана имущества, а также обеспечение пропускного режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности
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	Использование мобильной группы
	Нет
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	Охрана имущества, а также обеспечение пропускного режима на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности
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Требования к порядку оказания услуг.
· Наличие лицензии на осуществление частной охранной деятельности с перечнем разрешенных видов услуг (защита жизни и здоровья граждан; охрана объектов и (или) имущества (в том числе при его транспортировке), находящихся в собственности, во владении, в пользовании, хозяйственном ведении, оперативном управлении или доверительном управлении, за исключением объектов и (или) имущества, предусмотренных пунктом 7 части 3 статьи 3 Закона Российской Федерации «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»; обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах, за исключением объектов, предусмотренных пунктом 7 части 3 статьи 3 Закона Российской Федерации «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»). Подразделениям полиции предоставление указанного документа не требуется.
· Обеспечение пропускного режима. Недопущение проникновения на охраняемый Объект посторонних лиц и предметов.
· Охрана Объекта, прилегающей к нему территории и находящегося на его территории имущества в соответствии с внутриобъектными инструкциями.
· Предупреждение и пресечение любых противоправных действий на охраняемом Объекте, направленных на нарушение установленного пропускного и внутриобъектового режимов, внутреннего распорядка, незаконное завладение имуществом и материальными ценностями. 
· Контроль вноса и выноса материальных ценностей с территории Объекта.
· Немедленное реагирование на факты совершения преступлений в отношении жизни и здоровья граждан и имущества Заказчика в рамках прав, установленных законодательными актами Российской Федерации. 
· Предупреждение, выявление и пресечение административных правонарушений, совершенных на Объекте и прилегающей территории, в рамках прав, установленных законодательными актами Российской Федерации. 
· Поддержание общественного порядка, своевременное реагирование на нарушение порядка.
· Регулярный обход здания и прилегающей территории.
· Оснащение поста охраны средствами мобильной (радио) связи.
· Нахождение сотрудников охраны на рабочем месте в форменной одежде.
· Оказание Услуг сотрудниками охраны, имеющими удостоверения частного охранника установленного образца, разрешающие частную охранную деятельность на территории Российской Федерации.
· Ведение наблюдения, в том числе видеонаблюдения за подходами к охраняемому Объекту и внутри Объекта, пресечение несанкционированного проникновения на Объект;
· Оказание Услуг во взаимодействии с правоохранительными органами, а также аварийными службами, в зоне ответственности, которых находится Объект. Организация взаимодействия с конкретными подразделениями.
· Профилактика возникновения чрезвычайных ситуаций (террористический акт, пожар и пр.) и оказание помощи при организации эвакуации сотрудников Заказчика (совместно с оперативными службами города).
· Обеспечение безопасности Объекта и находящихся на нем людей в случае возникновения чрезвычайной ситуации (угроза террористического акта, пожар, стихийное бедствие).

Период оказания Услуг:
 Понедельник-четверг: 7.30-17.30. Пятница, предпраздничные дни: 7.30-15.30.
 Физическая охрана после окончания рабочего дня, а также в выходные и праздничные дни - по письменной заявке Заказчика.

