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	Наименование закупки
	Ед.изм.
	Объем услуг 
	Количество путевок, шт.

	Оказание в 2023 году услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей набора социальных услуг (для детей-инвалидов) с заболеваниями нервной системы, костно-мышечной системы и соединительной ткани, с психоневрологическими заболеваниями, ДЦП
	Койко-день
	1890
	90

	Итого:
	
	1890
	90


Требования к качеству услуг.
	Санаторно-курортное лечение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, по предоставленным путевкам должно быть оказано с надлежащим качеством и в объемах, определенных стандартом санаторно-курортной помощи детям-инвалидам с болезнями нервной системы:
- от 22.11.2004 N 214 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с поражением отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, полиневропатиями и другими поражениями периферической нервной системы»; 
- от 22.11.2004 N 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»; 
- от 23.11.2004 N 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами»;
6.2 Детям-инвалидам с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани:
- от 22.11.2004 N 208 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (дорсопатии, спондилопатии, болезни мягких тканей, остеопатии и хондропатии)»; 
- от 22.11.2004 N 227 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани (артропатии, инфекционные артропатии, воспалительные артропатии, артрозы, другие поражения суставов)».
Диетическое и лечебное питание должно осуществляться в соответствии с медицинскими показаниями и в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской федерации от 05.08.2003 №330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации»;
Детям-инвалидам с психоневрологическими заболеваниями:
- от 22.11.2004 N 217 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с воспалительными болезнями центральной нервной системы»; 
- от 23.11.2004 N 273 «Об утверждении стандарта санаторно-курортной помощи больным с расстройствами вегетативной, нервной системы и невротическими расстройствами, связанными со стрессом, соматоформными расстройствами».
В соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании медицинской деятельности, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.01.2007г. № 30, обязательно наличие у медицинской организации (учреждения) действующей лицензии на медицинскую деятельность по оказанию санаторно-курортной помощи ортопедии, неврологии.
Требования к условиям размещения, проживания, питания: 
Диетическое и лечебное питание должно быть организовано в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания в санаторно-курортных учреждениях должна осуществляться в соответствии с Приказом Минздрава Российской Федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» (в редакции Приказов Минздравсоцразвития РФ от 07.10.2005 N 624, от 10.01.2006 N 2, от 26.04.2006 N 316, от 21.06.2013 №395н, от 24.11.2016 N 901н), Методическими рекомендациями: «Суточные нормы питания в санаториях, санаториях-профилакториях, санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия, а также в детских оздоровительных лагерях», утвержденными Минздравом РФ от 22 декабря 1999 года N 99/230. 
- температура воздуха в номерах проживания не ниже 20°C;
- продолжительность санаторно-курортного лечения (заезда) – 21 дней;
-при организации приема, размещения пациентов, уборке номеров, оказании медицинских услуг в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 руководствоваться Методическими рекомендациями Роспотребнадзора от 23.06.2020 МР 3.1/2.1.0197-20 «Изменения № 1 в МР 3.1/2.1.0182-20 «Рекомендации по организации работы санаторно-курортных учреждений в условиях сохранения рисков распространения COVID-19»;
- смена постельного белья должна проводиться перед каждым вселением, но не реже 1 раза в неделю; а полотенец – перед каждым вселением, но не реже 2 раз в неделю (СП 2.1.3678-20), загрязненное белье подлежит немедленной замене; 
- при организации досуга; оказании бесплатных транспортных услуг по доставке граждан и сопровождающих их лиц к месту санаторно-курортного лечения и обратно при расстоянии более 600 метров от ближайшего к санаторию пункта прибытия граждан, который определяется в установленном действующим законодательством порядке, в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 руководствоваться Методическими рекомендациями Роспотребнадзора от 23.06.2020 МР 3.1/2.1.0197-20 «Изменения № 1 в МР 3.1/2.1.0182-20 «Рекомендации по организации работы санаторно-курортных учреждений в условиях сохранения рисков распространения COVID-19»;
- при организации диетического и лечебного питания в соответствии с медицинскими показаниями в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 руководствоваться Методическими рекомендациями Роспотребнадзора от 30.05.2020 МР 3.1/2.3.6.0190-20 «Рекомендации по организации работы предприятий общественного питания в условиях сохранения рисков распространения COVID-19».
Требования к техническим характеристикам услуг.
- Медицинская документация поступающих на санаторно-курортное лечение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должна быть оформлена в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.12.2014 г. № 834н «Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению».
- Оснащение и оборудование лечебно-диагностических отделений и кабинетов санаторно-курортных учреждений должно быть достаточным для проведения полного курса санаторно-курортного лечения и соответствовать Методическим указаниями Минздрава РФ от 22.12.1999 № 99/229 «Перечень необходимых медицинских услуг и процедур, отпускаемых в специализированных санаториях больному по профилю его заболевания».
- Площади лечебно-диагностических кабинетов организации, оказывающей санаторно-курортное лечение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должны соответствовать действующим санитарным нормам.
- Размещение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, должно осуществляться в номере со всеми удобствами, включая возможность соблюдения личной гигиены (душевая кабина/ванна, туалет) в номере проживания.
- Организация диетического питания – в соответствии с медицинскими показаниями. Организация лечебного питания – в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.08.2003 № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации».
Здания санаторно-курортной организации должны быть: 
- доступны для маломобильных групп населения: безбарьерная среда, наличие пандусов, расширенных дверных проемов, обеспечивающих доступ больных на колясках во все функциональные подразделения учреждения, и др.
- оборудованы системами аварийного освещения и аварийного энергоснабжения (стационарный генератор, обеспечивающий основное освещение и работу оборудования в течение 24 часов);
- оборудованы системами холодного и горячего водоснабжения;
- оборудованы системами для обеспечения пациентов питьевой водой круглосуточно;
- оборудованы лифтами (при условии высотности здания более 3-х этажей).
Место поставки оказания услуг: Российская Федерация: Красноярский край или Республика Хакасия
Сроки исполнение контракта (отдельных этапов исполнения контракта): с даты подписания государственного контракта по 25 декабря 2023 года (дата последнего заезда не позднее 05.12.2023 г.).

