Техническое задание 
на выполнение работ по обеспечению инвалидов корсетами
	Наименование
	Описание
	Объем работ, шт.

	Корсет полужесткой фиксации 
	Корсет полужесткой фиксации должен обеспечивать фиксацию и разгрузку грудного и пояснично-крестцового отделов позвоночника. Должен быть изготовлен из эластичных материалов, усилен анатомически самоформирующимися планшетками. Элементы фиксации на теле на основе застежки. Должен быть изготовлен по индивидуальным обмерам. Размеры и конструктивные особенности корсета должны соответствовать данным индивидуального медицинского заказа и антропометрическим данным Получателя. Назначение: лечебно-профилактическое.
	300


Требования к качеству работ
Выполнение работ по обеспечению инвалидов корсетами полужесткой фиксации (далее работы по ортезированию) должно соответствовать назначениям медико-социальной экспертизы, а также врача. При выполнении работ (получение изделий) получатели не должны испытывать болей, избыточного давления, обуславливающих нарушения кровообращения.

Требования к техническим характеристикам
Корсеты полужесткой фиксации (ортезы) классифицированы и отвечают безопасности в соответствии с требованиями Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999 – 2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».

Выполнение работ должно быть направлено на изготовление технических устройств для обеспечения механической фиксации, разгрузки, компенсации поврежденных или реконструированных суставов, костей, сумочно-связочного или мышечно-связочного аппарата и других функций организма.

Выполняемые работы должны включать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с инвалидами, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата травматологического, ортопедического, неврологического и иного характера заболеваний, а также других дефектов организма и обеспечивать лечение, восстановление, и компенсацию утраченных функций организма и неустранимых анатомических дефектов и деформаций.

Корсеты полужесткой фиксации (ортезы) должны отвечать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», Межгосударственному стандарту ГОСТ 29097-2015 «Изделия корсетные. Общие технические условия».

Разработка, производство, сертификация, эксплуатация, ремонт, снятие с производства ортезов должны отвечать требованиям ГОСТ Р 15.111-2015 «Система разработки и постановки продукции на производство. Технические средства реабилитации инвалидов».

Работы по обеспечению получателей ортезами следует считать эффективно исполненными, если у инвалида полностью или частично восстановлена опорная, двигательная или иные функции организма, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению получателей ортезами должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Требования к результатам работ
Работы по обеспечению инвалидов ортезами следует считать эффективно исполненными, если у инвалида полностью или частично восстановлена опорная, двигательная или иные функции организма, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению инвалидов ортезами должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Маркировка, упаковка, хранение и транспортировка ортезов к месту нахождения получателей должна осуществляться с соблюдением требований ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний.
Упаковка ортезов должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению. Временная противокоррозионная защита ортезов производится в соответствии с требованиями ГОСТ 9.014-78 «Единая система защиты от коррозии и старения материалов и изделий. Временная противокоррозионная защита изделий. Общие требования», а также стандартов и ТУ на ортезы конкретных групп, типов (видов, моделей). 
Требования к сроку предоставления гарантий качества
Гарантийный срок устанавливается со дня передачи результата работ Получателю не менее 40 дней. Минимальный срок службы не менее 6 месяцев.

Изделие должно иметь установленный производителем срок службы с момента передачи его инвалиду не менее срока пользования данным видом технического средства реабилитации (изделия), утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05 марта 2021 г. № 107н.
Место выполнения работ Место выполнения работ: по месту нахождения Исполнителя. Исполнитель должен обеспечить возможность обращения Получателей с Направлениями и получения результата работ (изделий) (т.е. обеспечить проведение замеров, примерку и выдачу готовых изделий) на территории Великого Новгорода и районов Новгородской области. При невозможности Получателя либо его представителя самостоятельно обратиться к Исполнителю, Исполнитель обязан обеспечить возможность обращения Получателя с направлением, а также выдачу результата работ (изделия) по месту жительства Получателя. Исполнитель обязан произвести индивидуальную подборку и разработку изделия каждому Получателю с учетом его физиологических особенностей. 
Сроки выполнения работ – по 10 сентября 2023 г. включительно (работы должны быть выполнены в течение 15 календарных дней с даты обращения инвалида к Исполнителю с направлением, выданным Заказчиком).
