
Описание объекта закупки

 техническое задание к проведению открытого конкурса в электронной форме на выполнение работ по изготовлению протезно-ортопедического изделия – протеза нижней конечности с микропроцессорным управлением для обеспечения им в 2022 году инвалида
	Наименование

изделия, 

ОКПД2
	Требования, предъявляемые к качеству, безопасности, упаковке, маркировке, транспортированию и хранению, а также к техническим и функциональным характеристикам Изделия
	Кол-во (шт.)

	Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением

         32.50.22.121
	Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением, должен быть с пробной диагностической гильзой индивидуального изготовления из термопластичного материала.

Постоянная силовая гильза должна изготавливаться из слоистого пластика на основе акриловых смол усилением мест нагрузки.

Крепление протеза должно быть мышечно- вакуумным.

Адаптер для юстировки должен быть сдвиговой  и с круговой ротацией. Коленный модуль должен быть  с самопрограммируемой и самообучающейся электронной системой управления, обеспечивающей устойчивость и режим автоматической перенастройки темпа ходьбы.

Конструкция узла должна состоять из двух цилиндров на одном штоке: гидравлического - отвечающего за устойчивость и пневматического-  отвечающего за прогрессивное управление темпом ходьбы. 

Должно быть микропроцессорное управление фазами опоры и переноса.

Функция замка коленного модуля  должна активироваться в неподвижном положении.

Должно быть два пользовательских режима: режим катания на велосипеде, режим принудительного замка в неподвижном положении при любом угле сгибания.

Должен быть режим предотвращения спотыкания для безопасной ходьбы. Должно быть поворотное устройство. Стопа должна быть  с гидроцилиндром с плавной регулировкой жесткости движения и обеспечения плавности переката пятка-носок и припластывания переднего отдела стопы к опорной поверхности при наступании на пятку.

Должны быть  карбоновые пластины мыска и пятки, разнесенные через шасси стопы, обеспечивающие энергосбережение, размещенные в кевларовый носок. Жесткость пластин должна быть подобрана под вес пациента. Стопа должна иметь формообразующую оболочку телесного цвета с раздельным первым пальцем.

Протез должен иметь косметическое покрытие телесного цвета и трикотажные чулок телесного оттенка с резинкой.


	 1

	
	
	

	ИТОГО:
	1


Количество -  1  шт. 

Требования к качеству работ

Протез нижней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также ГОСТ Р 57765-2021  «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».
Требования к техническим характеристикам

Выполняемые работы по обеспечению инвалида протезом нижней конечности должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателями по месту жительства  Получателя, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций.

Требования к результатам работ

Работы по обеспечению инвалида протезом нижней конечности следует считать эффективно исполненными, если у инвалида восстановлена или частично  восстановлена опорно-двигательная функция и (или) устранены косметические дефекты нижней конечности. Работы по обеспечению инвалида протезом должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке изделия. 

Упаковка  протеза нижней конечности должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Временная противокоррозионная защита протезов нижних конечностей производится в соответствии с  требованиями ГОСТ 9.014-78 «Единая система защиты от коррозии и старения материалов и изделий. Временная  противокоррозионная защита изделий. Общие требования», а также стандартов и  ТУ  на протезы конкретных групп, типов (видов, моделей).
Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ
Гарантийный срок на протез устанавливается со дня выдачи готового изделия, а именно:

- на протез нижней конечности - не менее 24 месяцев.

В течение этого срока предприятие-изготовитель должно производить замену или ремонт изделия бесплатно.

Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 
20 (двадцать) рабочих дней.

