
                                                                                                                                   Приложение №1
Описание объекта закупки на выполнение работ по обеспечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, протезами верхних конечностей в 2023 году
Предмет Государственного контракта — выполнение работ по обеспечению застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, протезами верхних конечностей в 2023 году в количестве 4-х штук.

	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик


	Цена
 за 1 шт. (руб.)
	Кол-во



	Протезы верхних 

конечностей –

протез

предплечья активный (тяговый)

	Предназначен для частичного восполнения функциональных свойств верхних конечностей после односторонней или двусторонней ампутации на уровне предплечья, в левом и правом исполнении, представляет собой искусственную конечность. Протез должен состоять из не спадающей гильзы предплечья из полиэтилена или слоистого пластика с приемной гильзой для насадок. Вкладная гильза должна быть из вспененного полиэтилена. По желанию пострадавшего — крепление плечевым ремнем, набором съемных рабочих насадок, используемых для удержания стандартных инструментов и предметов для работы и самообслуживания.
	621 716, 00
	1

	Протезы верхних 

конечностей –

протез

предплечья косметический

	Предназначен для частичного восполнения косметического дефекта отсутствующей конечности, придавая ей антропоморфную форму после односторонней или двусторонней ампутации на уровне предплечья, в левом и правом исполнении, представляет собой искусственную конечность, для выполнения некоторых приемов по самообслуживанию. Протезы могут использоваться для прижима и поддержки предметов. Протез должен состоять из гильзы предплечья, кисти и крепления. Гильза должна быть из листового термопласта или слоистого пластика на основе акриловых смол, кисть – из ПВХ при частичной ампутации пальцев с арматурой в пальцах или кисть тяговая с пассивным хватом, застежкой (молния/контакт). На кисть должна одеваться косметическая оболочка или перчатка. Протез должен надежно фиксироваться на культе и не должен ограничивать движения в сохранившихся суставах предплечья.
	209 866, 67
	1

	Протезы верхних 

конечностей –

протез

предплечья рабочий

	Предназначен для частичного восполнения функциональных свойств верхних конечностей после односторонней или двусторонней ампутации на уровне предплечья, в левом и правом исполнении, представляет собой искусственную конечность. Протез состоит из неспадающей гильзы предплечья из полиэтилена или слоистого пластика с приемной гильзой для насадок. Вкладная гильза из вспененного полиэтилена. По желанию пострадавшего — крепление плечевым ремнем, набором съемных рабочих насадок, используемых для удержания стандартных инструментов и предметов для работы и самообслуживания. 
Страна производитель – Россия.
	321 884, 33
	2


Требования к качеству изделий
Протезы верхних конечностей должны соответствовать требованиям ГОСТ Р ИСО 22523-2007 «Протезы конечностей и ортезы наружные. Требования и методы испытаний», ГОСТ ISO 10993-1-2021 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска», ГОСТ Р ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro», ГОСТ Р ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследование раздражающего и сенсибилизирующего действия», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний».

Требования к результатам работ

Работы по обеспечению застрахованных лиц протезами верхних конечностей следует считать эффективно исполненными, если у пострадавшего достигнута компенсация двигательной функции конечности, созданы условия, повышающие качество его жизни.

Требования к безопасности выполнения работ
При использовании изделий по назначению, не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.
Требования к сроку предоставления гарантии качества


Гарантийный срок службы протезов верхних конечностей — 12 месяцев со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию.


В течение этого срока, в случае выхода из строя протеза, при соблюдении условий эксплуатации, предприятие-изготовитель производит замену или необходимый ремонт бесплатно. Замена косметической оболочки протеза, по истечении срока пользования, установленного Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 05.03.2021г. № 107н (не менее 3-х месяцев для протеза верхней конечности), проводится бесплатно, с учетом службы протеза. Заказчику предоставляется документ, подтверждающий проведение ремонта протеза или замену косметической оболочки протеза в течение гарантийного срока.

Место, сроки выполнения работ
Место выполнения работ – на территории проживания застрахованного лица - Камчатский край. Осуществлять прием Получателя (или его представителей) по всем вопросам изготовления, выдачи и выполнения гарантийного ремонта изделия на территории проживания застрахованного лица – Камчатский край. Прием Получателя должен производиться врачом-травматологом ортопедом в организованном пункте, в специальном помещении для снятия гипсовых слепков, имеющем специальное оборудование (кушетка, кресло-коляска для инвалидов, весы специальные медицинские напольные, ходунки, аппарат для гипсования и снятия гипсового слепка под нагрузкой тела). График работы данного пункта не менее 5 (пяти) дней в неделю, не менее 36 (тридцати шести) часов в неделю, при этом, время работы должно попадать в интервал с 8:00 до 20:00. Организационный пункт (пункты) должен иметь туалетную комнату со свободным доступом туда Получателя, оборудованную поручнями и унитазом для инвалидов со специальными техническими характеристиками, а также должны быть обеспечены условия доступной среды. Максимальное время ожидания Получателем в очереди не должно превышать 15 минут. Звонки с номеров Камчатского края должны быть бесплатными для Получателя, а именно: не допускается взимание дополнительной оплаты телефонных переговоров Получателя в виде предоставления для звонков Получателю телефонного номера оператора сотовой (мобильной) связи, либо телефонного номера; исключается возможность взимания оплаты за звонки Исполнителем. Для звонков Получателя, должен быть выделен телефонный номер, телефон должен быть указан в государственном контракте.

Готовое изделие может быть передано представителю Получателя, имеющему соответствующие полномочия, подтвержденные документами.

Срок выполнения работ – с момента заключения контракта до 31.03.2023г. (включительно). 

Исполнитель несет ответственность за нарушение сроков протезирования и выполнение работ по направлениям, представленными застрахованными лицами после завершения срока их действия.


