Требования к качеству, техническим и функциональным

характеристикам (потребительским свойствам) товара
Требования к срокам и месту поставки товара:

Сроки поставки товара: поставка Товара в Архангельскую область осуществляется по наименованию, в количестве и в сроки, определенные календарным планом. Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара, но не позднее 29.07.2022г. Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
Место поставки товара: Архангельская область. Поставка Товара Получателю, указанному в направлении, осуществляется по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя; в пунктах выдачи Товара.
Место и порядок передачи товара получателю:

Поставщик осуществляет поставку инвалидам или их законным представителям, или представителям по доверенности либо на основании иного документа, подтверждающего их полномочия (далее соответственно - Получатель, представитель Получателя), следующих технических средств реабилитации: специальные средства при нарушении функции выделения (далее – Товар), предусмотренных техническим заданием и спецификацией в Архангельскую область в соответствии с календарным планом, по направлениям.

Поставщик передает Товар Получателю (представителю Получателя) на основании акта приема-передачи Товара при предъявлении им паспорта и направления, за исключением случаев, если доставка Товара Получателю, осуществлялась службой доставки (почтовым отправлением) с последующим предоставлением Поставщику документа, подписанного Получателем (уведомление о вручении), подтверждающего факт доставки Товара Получателю. 

Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.

Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

При приеме-передаче Товара Поставщик обязан осуществлять по согласованию с Получателем (представителем Получателя) его распаковку, сборку (при необходимости), определять соответствие Товара антропометрическим показателям Получателя, за исключением случаев, если доставка Товара Получателю осуществлялась службой доставки (почтовым отправлением).

Поставщик осуществляет фото-/видеофиксацию факта передачи Товара Получателю (представителю Получателя) (при его согласии) с последующей передачей фото- /видеоматериалов Заказчику.

Поставщик ведет аудиозапись телефонных разговоров с Получателями (представителями Получателей) по вопросам получения Товара.

Поставщик предоставляет Получателям согласно реестру получателей Товара в пределах административных границ Архангельской области право выбора одного из способов получения Товара:

- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;

- в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

	№ п/п
	Наименование товара
	Описание функциональных и технических характеристик (потребительских свойств) товара
	Кол-во,

шт./компл.

	Требования к качеству, техническим, функциональным характеристикам специальных средств при нарушениях функций выделения, их размерам:

- специальные средства при  нарушениях функций выделения - это устройства, носимые на себе, предназначенные для сбора кишечного, мочевого содержимого и устранения его агрессивного воздействия на кожу;

- конструкция специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними.

Требования к размерам, упаковке, отгрузке специальных средств при нарушениях  функций выделения:

- в специальных средствах при нарушениях функций выделения не допускаются механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), видимые невооруженным глазом;

- сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека;

- маркировка и упаковка должны осуществляться в соответствии с ГОСТ Р 50460-92 «Знак соответствия при обязательной сертификации. Форма, размеры и технические требования»;

- транспортирование должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с ГОСТ 6658-75 «Изделия из бумаги и картона. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение» в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта;

- специальные средства при нарушениях функций выделения должны соответствовать требованиям стандартов серии ГОСТ ISO 10933 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий», ГОСТ Р 52770-2016 «Изделия медицинские. Требования безопасности. Методы санитарно-химических и токсикологических испытаний», ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытания», ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология».

Данные средства являются продукцией одноразовой, в связи с чем должен быть указан остаточный срок годности продукции и условия хранения.

Остаточный срок годности должен составлять не менее 1 (Одного) года со дня подписания акта приема-передачи Товара Получателем.

	1
	Однокомпонентный дренируемый уроприемник со встроенной плоской пластиной
	Дренируемый уростомный мешок должен быть неразъемный из непрозрачного или прозрачного многослойного, не пропускающего запах полиэтилена, с антирефлюксным и сливным клапанами, со встроенной адгезивной гипоаллергенной гидроколлоидной пластиной  с защитным покрытием, с вырезаемым отверстием под стому в диапазоне от не менее 10 мм и до не более 70 мм.
	1 150 шт.

	2
	Двухкомпонентный дренируемый калоприемник для втянутых стом в комплекте: адгезивная пластина конвексная, мешок дренируемый
	Адгезивная пластина должна быть конвексная с клеевым слоем на натуральной, гипоаллергенной гидроколлоидной основе с защитным покрытием,  с вырезаемым отверстием под стому, с фланцем для крепления мешка,  соответствующим фланцу мешка.

Мешок стомный, дренируемый должен быть из непрозрачного или прозрачного многослойного, не пропускающего запах полиэтилена, с мягкой нетканой подложкой, с фильтром, с зажимом, фланцем для крепления мешка к пластине (диаметр фланца должен быть 50 мм и 60 мм по индивидуальным параметрам Получателя), соответствующим фланцу пластины.
	350 комп.

	3
	Двухкомпонентный дренируемый

калоприемник в комплекте: адгезивная пластина плоская, мешок дренируемый
	Адгезивная пластина должна быть плоская с клеевым слоем на натуральной, гипоаллергенной гидроколлоидной основе с защитным покрытием, с вырезаемым отверстием под стому, с фланцем для крепления мешка (диаметр фланца должен быть 50 мм и 60 мм по индивидуальным параметрам Получателя), соответствующим фланцу мешка.

Мешок стомный, дренируемый должен быть из непрозрачного или прозрачного многослойного, не пропускающего запах полиэтилена, с мягкой нетканой подложкой, с фильтром, с зажимом, фланцем для крепления мешка к пластине (диаметр фланца должен быть 50 мм и 60 мм по индивидуальным параметрам Получателя), соответствующим фланцу пластины.
	2 900 комп.

	4
	Двухкомпонентный недренируемый калоприемник в комплекте: адгезивная пластина плоская, мешок недренируемый.
	Адгезивная пластина должна быть плоская с клеевым слоем на натуральной, гипоаллергенной гидроколлоидной основе с защитным покрытием, с вырезаемым отверстием под стому, с фланцем для крепления мешка (диаметр фланца должен быть 60 мм),  соответствующим фланцу мешка.

Мешок стомный, недренируемый должен быть из непрозрачного или прозрачного многослойного, не пропускающего запах полиэтилена, с мягкой нетканой подложкой, с фильтром, фланцем для крепления мешка к пластине (диаметр фланца должен быть 60 мм), соответствующим фланцу пластины.
	150 комп.

	5
	Двухкомпонентный дренируемый уроприемник в комплекте: адгезивная пластина плоская, уростомный мешок.
	Гипоаллергенная гидроколлоидная адгезивная пластина должна быть с креплениями для пояса на фланце пластины, с защитным покрытием, с вырезаемым отверстием под стому, с фланцем для крепления мешка (диаметр фланца должен быть 50 мм и 60 мм по индивидуальным параметрам Получателя), соответствующим фланцу мешка.

Мешок уростомный дренируемый должен быть из прозрачного многослойного не пропускающего запах полиэтилена, с мягкой нетканой подложкой, антирефлюксным и сливными клапанами, с фланцем кольцом-защелкой для крепления мешка к пластине (диаметр фланца должен быть 50 мм и 60 мм по индивидуальным параметрам Получателя), соответствующим фланцу пластины.
	1 050 комп.


*Примечание: Потребность Заказчика указана в соответствии с нормами, установленными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018г. №86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005г. №2347-р». 

Участник закупки вправе предложить иную фасовку предлагаемого к поставке товара, при этом общее количество товара (количество упаковок, флаконов, туб) должно быть не менее заявленного Заказчиком. В этом случае участником закупки самостоятельно производится перерасчет количества товара который должен быть не менее заявленного Заказчиком. 

В случае если участник закупки предлагает иную фасовку товара, то он обязан в первой части заявки на участие в аукционе указать количество упаковок, флаконов, туб предлагаемого к поставке товара. 

