Приложение № 1 к Извещению о проведении 

открытого аукциона в электронной форме

Техническое задание
на поставку технических средств реабилитации – абсорбирующего белья (впитывающих пеленок) для обеспечения инвалидов (в том числе – детей-инвалидов) в 2023 году

Впитывающие простыни (пеленки) применяется как средство реабилитации для больных с различными формами недержания мочи и кала с целью устранения стойких ограничений жизнедеятельности (ограничение способности к самообслуживанию, передвижению, общению и т.д.).

Классификация абсорбирующего белья представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». 

Требования к Товару
Впитывающие простыни (пеленки) должны быть изготовлены в соответствии с требованиями ГОСТ Р 57762-2021 (раздел 4, п.4.2) по конструкторской документации предприятия-изготовителя.

Конструктивно белье должно состоять из следующих слоев (начиная от слоя, контактирующего с пользователем)*:

- верхний покровный;

- абсорбирующий;

- нижний защитный.

*Примечание: Допускается поставлять белье, состоящее из большего количества слоев, но не менее указанных выше.

Согласно ГОСТ Р 57762-2021 (раздел 4 - п.4.3; п.4.4; п. 4.5; п. 4.6) слои белья скрепляют с помощью термообработки, или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) белья. Швы должны быть непрерывными. В белье не допускаются внешние дефекты: механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Так же печатное изображение (при наличии) на белье должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности белья. Отмарывание краски печатного изображения не допускается.

При использовании впитывающих простыней (пеленок) по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья получателя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.

В ходе исполнения Государственного Контракта Поставщик предоставляет копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российский Федерации.
Остаточный срок годности Товара на момент его поставки должен составлять не менее 12 месяцев от срока годности, установленного производителем. Объем предоставления гарантии качества товаров распространяется на весь объем поставляемого Товара.
В случае обнаружения Получателем в течение остаточного срока годности Товара при его должной эксплуатации несоответствия качества Товара (выявления недостатков и дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления, в том числе скрытых недостатков и дефектов), Поставщиком должна быть осуществлена замена Товара на аналогичный Товар надлежащего качества.

Срок осуществления замены Товара не должен превышать 15 рабочих дней со дня обращения Получателя (Заказчика).
По запросу Заказчика Поставщиком должны быть предоставлены образцы на каждый вид и партию впитывающих простыней (пеленок).

Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара.

Маркировка упаковки впитывающих простыней (пеленок) должна включать:

- условное обозначение группы изделий, товарную марку (при наличии),  обозначение номера изделия (при наличии);

- обозначение впитываемости изделия (при наличии);

- страну – изготовителя;

- наименование предприятия – изготовителя, юридический адрес, товарный знак (при наличии);

- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением (при наличии);

- номер артикула (при наличии);

- количество изделий в упаковке;

- дату, (месяц, год) изготовления;

- срок годности;

- указания по утилизации: слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;

- штриховой код изделия;

- информацию о сертификации.

Маркировка должна быть хорошо различимой, без искажений и пробелов.

Впитывающие простыни (пеленки) должны быть упакованы в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТу 12303, или коробки по ГОСТу 12301, или другую тару, обеспечивающую сохранность при транспортировании и хранении. Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены. 

Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации, а также наиболее полное использование грузоподъемности (вместимости) транспортных средств и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Транспортирование впитывающих простыней (пеленок) должно осуществляться любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта (ГОСТ 6658 раздел 3).

	№ п/п
	Наименование Товара
	Описание, технические характеристики
	Кол-во

шт.

	1
	22-01-01 Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 40 х 60 см (впитываемостью от 400 до 500 мл)

Производитель

Страна происхождения товара
	Впитывающие простыни (пеленки) обеспечивают соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения, обеспечивая впитывание мочи и защиту постели и/или сиденья от протекания. Впитывающая пеленка – многослойное изделие прямоугольной формы, с впитывающим слоем, которым является абсорбент и (или) распушенная целлюлоза. Нижний слой из материала, не пропускающего влагу, верхний – из тонкого нетканого материала, подобного текстилю. Рабочая поверхность пеленки остается сухой на протяжении всего периода использования пеленки, впитанная жидкость не выделяется наружу. В пеленках отсутствуют следы выщипывания волокон с поверхности белья и отмарывания краски, механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения. Сырье и материалы для изготовления впитывающих пеленок разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Впитывающие простыни (пеленки) должны иметь выдавленный (видимый) узор, наличие которого позволит жидкости равномерно и постепенно распределяться по всей поверхности.

	540

	2
	22-01-02 Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 х 60 см (впитываемостью от 800 до 1200 мл)

Производитель

Страна происхождения товара
	
	1260

	3
	22-01-03

Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 x 90 см (впитываемостью от 1200 до 1900 мл)

Производитель
Страна происхождения товара
	
	54 200

	
	
	Итого:
	56 000


Действие Контракта: Контракт вступает в силу с даты заключения и действует до 31.08.2023 года, а в части взаиморасчетов до полного исполнения.

Цена Контракта включает: В цену Контракта включаются все расходы Поставщика по закупке, хранению, страхованию, стоимости упаковки, уплате всех пошлин, налогов и обязательных платежей, которые Поставщик должен выплатить в связи с выполнением обязательств по Контракту в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, доставке Товара Получателям.
Оплата: Платежи по Контракту осуществляются Заказчиком в валюте Российской Федерации безналичным расчетом, путем перечисления на расчетный счет Исполнителя в течение 7 (семи) рабочих дней со дня подписания Заказчиком в единой информационной системе акта приемки выполненных работ, на основании  счета, реестра получателей обеспеченных техническими средствами реабилитации (Изделиями), с приложением заполненных и заверенных подписями Получателей и Исполнителя, а также печатью Исполнителя (при наличии), актов приема-передачи и отрывных талонов к направлениям.

Место, условия и сроки (периоды) поставки:  Ямало-Ненецкий автономный округ. Поставщик должен передать Товар, соответствующий техническому заданию контракта непосредственно Получателю по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) на основании направления в течение 30 (тридцати) календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи – 7 календарных дней с момента направления Заказчиком реестра Получателей, но не позднее 31.07.2023года.

Поставка Товара осуществляется с даты получения Поставщиком от Заказчика реестра Получателей Товара. Реестры Получателей Товара составляются и направляются Поставщику в течение всего срока действия Государственного контракта, по мере поступления заявок от Получателей (инвалидов). 

Обеспечение исполнения Контракта: Обеспечение исполнения Контракта предоставляется Заказчику до заключения Контракта. Размер обеспечения исполнения Контракта составляет 30 процентов от цены контракта.

