3

Описание объекта закупки (Техническое задание)
Поставка подгузников для взрослых (размер XS) для обеспечения инвалидов 

1.Место поставки товара: города и районы юга Тюменской области.
Способ получения Товара определяется по выбору Получателя: 
- адресная доставка по месту жительства Получателя;
- по месту нахождения пунктов выдачи Товара. 
2.Срок поставки товара: с даты получения от Заказчика реестра получателей Товара (приложение № 4 к Контракту) до «31» июля 2023 года.
	Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.
           Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 (тридцати) календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.
3.Количество поставляемых товаров: 78 990 штук (в соответствии со спецификацией)
4. Условия поставки товара: 
Получателям предоставляется право выбора способа получения Товара.
С Получателем согласовывается способ, место и время поставки Товара.
За 3 (три) календарных дня Получатель будет проинформирован о дате, времени и месте поставки.
Поставка по месту жительства Получателя производится по адресу, указанному в Реестре Получателей в заранее согласованное с Получателем время.
Поставка по месту нахождения пунктов выдачи производится в часы работы пунктов, согласно списку адресов и графику работы пунктов выдачи Товара, предоставленных Поставщиком Заказчику. Длительность ожидания выдачи Товара и обслуживания Получателей в пунктах выдачи Товара в течение 30 (тридцати) минут с момента обращения.
5.Требования к техническим и функциональным характеристикам товара:
Подгузник (размер XS) - многослойное изделие разового использования с абсорбирующим слоем для впитывания и удержания мочи и кала, для ухода за инвалидами различных возрастных групп, страдающими недержанием мочи средней и тяжелой степени, лежачими больными и соблюдения санитарно-гигиенических условий.
Верхний покровный слой подгузников- слой, который непосредственно соприкасается с кожей человека, пропускает жидкость внутрь подгузника.
Абсорбирующий слой из волокнистых полуфабрикатов, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие вещества, поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника.
Верхняя часть подгузника плотно прилегает к телу и препятствует вытеканию. Подгузники оснащены водонепроницаемыми защитными барьерными элементами: боковыми оборками в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающими проникновение жидкости на кожу, и   скрепляющими элементами -  застежек — «липучек» с фронтальной лентой и эластичным поясом для лучшего прилегания подгузника к телу человека.
Слои подгузников скреплены с помощью термообработки, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) подгузника. Швы непрерывные.
Подгузники (размер XS) соответствуют требованиям стандартов:
- ГОСТ ISO 10993-1-2021 Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 1. Оценка и исследования в процессе менеджмента риска;
- ГОСТ ISO 10993-5-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 5. Исследования на цитотоксичность: методы in vitro»;
- ГОСТ ISO 10993-10-2011 «Изделия медицинские. Оценка биологического действия медицинских изделий. Часть 10. Исследования раздражающего и сенсибилизирующего действия»; 
-  ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых».
6. Требования к упаковке (отгрузке): упаковка подгузников (размер XS) обеспечивает их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
	Маркировка на потребительской упаковке включает:
- условное обозначение группы изделий, товарную марку;
- страну-изготовителя;
- наименование предприятия-изготовителя, юридический адрес, товарный знак;
- отличительные характеристики изделий в соответствии с их техническим исполнением;
- количество изделий в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления;
- правила использования;
7. Требования к сроку годности:    
Срок пользования товаром устанавливается в соответствии с Приказом Минтруда России от 05.03.2021 № 107н «Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».
Срок годности продукции устанавливает изготовитель в зависимости от применяемого сырья и материалов для изготовления конкретного технического средства реабилитации.
Остаточные сроки годности составляют 12 месяцев, на момент поставки Получателю.
Обязательное указание адресов пунктов и контактных номеров в актах приема передачи Товара выдаваемых на руки получателю, в которые следует обращаться для решения вопросов замены Товара.
Использование Товара производится Получателем в соответствии с инструкцией по эксплуатации.
Поставщик гарантирует, что поставляемый Товар соответствует действующим стандартам и техническим условиям на данные виды Товара, а также требованиям Технического задания.
Если выданные Товар имеет брак, Поставщик обязуется незамедлительно произвести замену Товара в течение 5 (пяти) календарных дней, с момента выявления брака.
9. Требования к качеству поставляемых товаров:
Подгузники (размер XS) новые (не бывшие в употреблении), свободными от прав третьих лиц, надлежащего качества, изготовлены в соответствии с документами, определяющими его качественные характеристики.
Сырье и материалы для изготовления подгузников (размер XS) разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. 
	На поставляемый Товар Поставщик должен иметь регистрационное удостоверение, действующие на момент заключения Контракта в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1416 «Об утверждении правил государственной регистрации медицинских изделий».	
10. Порядок формирования цены контракта
В цену настоящего Контракта включены все расходы Поставщика, производимые им в процессе поставки Товара, в том числе расходы на перевозку, страхование, налоги, сборы и другие обязательные платежи, расходы на упаковку, доставку, погрузочно-разгрузочные работы и иные расходы Поставщика, связанные с исполнением настоящего Контракта
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Спецификация
	№ п.п
	Код КТРУ, Наименование товара
	Технические характеристики товара
	Количество, шт.

	1
	17.22.12.130-00000001/
ОКПД 2 17.22.12.130
Подгузники для взрослых (Подгузники для взрослых (размер XS))  
Коз 01.28.22.01.05

	Объем талии/бедер до 60 см*, с полным влагопоглощением не менее 1200 г
	78 990

	
	Итого:
	
	78 990



* Размеры объема талии/бедер установлены Приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р».
В соответствии с ч.2 ст.33 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» данные значения показателей не изменяются.

