Описание объекта закупки
Поставка технических средств реабилитации - ходунков с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП) для обеспечения инвалидов и детей-инвалидов, проживающих на территории Свердловской области в 2022 году.
                                               Наименование товара, работ, услуг
         Опоры (ходунки) – вспомогательное средство, предназначенное для поддержания вертикального положения и ходьбы инвалидов с выраженными нарушениями возможности передвижения.

Опоры (ходунки) представлены в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». Код двухуровневой классификации 12 06 03.

                                        Требования к качеству товара.

         Ходунки – вспомогательное техническое средство, предназначенное для облегчения ходьбы, с четырьмя опорами и двумя рукоятками, управляемое обеими руками пользователя, возможно в комбинации с верхней частью тела.

         Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

         Ходунки не должны иметь трещин, отслоений покрытий и других дефектов внешнего вида при воздействии температуры воздуха от плюс 40 С до минус 40 С.

         На опоры должно быть нанесено противоскользящее порошковое покрытие, ровное, без пузырей и отслаиваний. Покрытие должно быть устойчивым к дезинфицирующим растворам.

Наличие регистрационного удостоверения для ходунков  – обязательное условие.
                               Требования к безопасности товара.

         Рукоятки (ручки) ходунков должны быть изготовлены из неабсорбирующего материала, обладающего низкой теплопроводностью, и иметь форму, обеспечивающую прочность захвата (отсутствие скольжения рук при захвате), а также легкость чистки и санитарной обработки.

         Устройство регулирования высоты должно иметь отчетливые отметки с указанием максимально допустимого удлинения. Регулировать высоту и складывать ходунки пользователь должен без применения специальных инструментов.

         Устройство складывания должно обеспечивать надежную фиксацию ходунка в рабочем положении. 

         При использовании изделий по назначению не должно создаваться угрозы для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также использование изделий не должно причинять вред имуществу потребителя при его эксплуатации.
                        Требования к размерам, упаковке, отгрузке товара.

         На каждые ходунки должна быть нанесена четкая и несмываемая маркировка, содержащая следующую информацию:

- наименование изготовителя или торговую марку и адрес;

- идентификационное наименование модели и/или номер;

         На каждые ходунки должна прилагаться:

- инструкция по уходу и эксплуатации, 

- инструкция по сборке, регулировке любого вида, складыванию и раскладыванию;

- предупреждения и рекомендации о мерах предосторожности, касающихся безопасных расстояний между подвижными и неподвижными частями.

Упаковка опор (ходунков) должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества ходунков

         Гарантийный срок   опор (ходунков) должен быть не менее 12 месяцев, но не может быть меньше установленного изготовителем гарантийного срока эксплуатации.

         При передаче Товара получателю обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

 В передаваемой получателю документации должны быть указаны адреса специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия  или устранения неисправностей.

         Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.
         При передаче Получателям Товар должен соответствовать комплектности согласно паспорту (инструкции по эксплуатации) изделия, выданного изготовителем, и быть готовым к эксплуатации.

         В случае обнаружения в ходе приема-передачи Товара ненадлежащего качества (неисправного или имеющего дефекты либо некомплектность Товара), такой Товар подлежит замене Поставщиком в течение 20 дней, начиная с даты обнаружения, на аналогичный Товар надлежащего качества либо доукомплектованию согласно  комплектации технического средства реабилитации.
Требования к месту, срокам и условиям поставки
 Срок поставки: до 10.12.2022.

         Товар поставляется на территории Свердловской области. 
         Получателям предоставляется право выбора одного из способов получения Товара: по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара; в пунктах выдачи.
         Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

  Общее количество ходунков 10 шт.

	Номер вида ТСР (изделий)*
	Наименование изделия
	Описание функциональных и технических характеристик
	Количество

	6-10-06
	Ходунки, с дополнительной фиксацией (поддержкой) тела, в том числе для больных детским церебральным параличом (ДЦП) 
	Ходунки на четырех колесах реверсивного типа предназначены для инвалидов и детей-инвалидов, страдающих различными формами детского церебрального паралича (ДЦП), способствуют устранению нарушений осанки и патологической установки стоп, помогают удерживать равновесие при ходьбе и стоянии.

Ходунки оснащены:

- нескользящими ручками

- фиксатором таза

- стабилизатором спины

- передними колесами с фиксацией поворотного механизма

- задними колесами с храповым механизмом

- Фиксаторы голеностопов с мягкими ремешками, регулируемые по длине шага и расстоянию между голеностопами

- Мягкий фиксатор грудной клетки с регулировкой по высоте

Корпус ходунков изготовлен из анодированного алюминия с полимерным покрытием, собирается и регулируется без применения специальных инструментов. Складная конструкция. 

Ходунки регулируются по высоте: положений регулировки с шагом не более 2,5 см. 

Фиксатор таза (поддерживающие трусики) выполнен из мягкого дышащего материала и крепится на раме ходунков с помощью регулировочных ремней.

Задние колеса оснащены храповым механизмом (не позволяют ходункам откатиться назад);

Передние оснащены фиксатором, который блокирует движения колес в стороны и позволяет двигаться только прямо.

Согласно антропометрическим данным получателя:

Длинна рамы не менее 960 мм;

Внутренняя ширина рамы не менее 450 мм;

Высота фиксатора грудной клетки не менее 940 не более 1340 мм;

Высота от пола до локтя не менее 840 мм не более 1240 мм;

Высота рамы не менее 740 не более 1020 мм;

Максимальная грузоподъемность 90 кг;

Вес ходунков не более 19,5 кг.

Гарантийный срок   товара не менее 12 месяцев
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*Приказ от 13.02.2018г. № 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий технических средств реабилитации и услуг», утвержденного распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005г. №2347-Р.

