Техническое задание

Описание объекта закупки
на поставку инвалидам подгузников для взрослых сверхмалые (XS) в 2023 году

Показатели, обеспечивающие функциональное назначение подгузников, соответствуют требованиям, указанным в таблице 1.
Таблица 1.

	Необходимо указать наименование медицинского изделия, предлагаемого к поставке с указанием шифра (модели) (при наличии), указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии),
Наименование страны происхождения товара
указанное в соответствии с постановлением Госстандарта России от 14.12.2001 № 529-ст «О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора стран мира»
	Описание функциональных и технических характеристик
	Наименование по коду КТРУ, код КТРУ
	Количество (шт.)

	
	Бумажные подгузники для взрослых (термин согласно Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия») группы малые, средние, большие, сверхбольшие для средней и тяжелой степени недержания.
Бумажные подгузники для взрослых соответствуют требованиям ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых» для подгузников группы малые, средние, большие, сверхбольшие для средней и тяжелой степени недержания.
Подгузники – многослойное изделие с абсорбирующим слоем одноразового использования для впитывания и удержания мочи, застежками-липучками и оборками, препятствующими протеканию.
Подгузники обеспечивают соблюдение санитарно-гигиенических условий для инвалидов с нарушениями функций выделения. Форма подгузника соответствует развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей. Внутренняя поверхность подгузников состит из нетканого материала, пропускающего влагу в одном направлении и обеспечивающего сухость кожи. Наружная поверхность подгузника нескользящая, из тонкого пластичного экологически чистого материала, препятствующего проникновению влаги наружу. Впитывающий слой подгузника имеет форму, дающую возможность использования мужчинами и женщинами. Впитывающий слой состоит из распушенной целлюлозы с суперабсорбирующим полимером, превращающим жидкость в гель и обладающим антибактериальными свойствами, что ограничивает появление неприятного запаха. Подгузники оснащены водонепроницаемыми защитными барьерами по бокам. Боковые бортики, защищают от протеканий жидкости по бокам и не содержат латексных элементов, что уменьшает риск аллергических реакций.
Система крепления подгузника на теле инвалида: четыре застежки-липучки многократного использования. Обязательно наличие индикатора влагонасыщения подгузника. В подгузниках отсутствуют механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на подгузниках имеет четкое без искажений и пробелов.
Отсутствие следов выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски. Сырье и материалы для изготовления подгузников разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Общие требования к подгузникам, реализуемым на территории Российской федерации устанавливаются в соответствии с ГОСТ Р 55082-2012.
Маркировка достоверная, проверяемая и читаемая. Маркировку необходимо наносить на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, теснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывания краски не допускается.
Маркировка на потребительской упаковке подгузников содержит:
     - наименование страны-изготовителя;
     - наименование и местонахождение изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
     - наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);
     - правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);
     - указания по утилизации подгузника: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
     - информацию о наличии специальных ингредиентов;
     - отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
     - номер артикула (при наличии);
     - количество подгузников в упаковке;
     - дату (месяц, год) изготовления;
     - срок годности, устанавливаемый изготовителем;
     - обозначение настоящего Национального стандарта;
     - штриховой код (при наличии).
Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие потребительские свойства подгузников и их применение, и др.
Остаточный срок годности Товара на момент его поставки составляет не менее 12 месяцев от срока годности, установленного производителем. Объем предоставления гарантии качества товаров распространяется на весь объем поставляемого Товара.
Подгузники упакованы в тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.
Подгузники в количестве, определяемом производителем, упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 33781-2016, или коробки по ГОСТ 33781-2016, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.
Швы в пакетах из полимерной пленки заварены.
В один пакет упаковывают подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
Отсутствует механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника.
Подгузники, упакованные в потребительскую упаковку, упаковывают в кипу, ящик по ГОСТ 6658-75.
В один ящик, кипу упаковывают подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, с одной датой изготовления (месяц, год).
Транспортирование изделий осуществлятся по ГОСТ 6658-75 любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Условия перевозки - по ГОСТ 15150-69.
Условия хранения подгузников в транспортной упаковке на складах потребителя и изготовителя – по ГОСТ 15150-69.
Продукция имеет Регистрационные удостоверения на медицинское изделие, выданные Росздравнадзором.
	
	

	22-01-05
	Подгузники для взрослых, размер "XS" (объем талии/бедер до 60 см), с полным влагопоглощением не менее 1000 г, обратная сорбция не более 4,4г, скорость впитывания не менее 2,3 см3/с
	Подгузники для взрослых
КТРУ 17.22.12.130-00000001
	29 010

	22-01-05
	Подгузники для взрослых, размер "XS" (объем талии/бедер до 60 см), с полным влагопоглощением не менее 1200 г, обратная сорбция не более 4,4г, скорость впитывания не менее 2,3 см3/с
	Подгузники для взрослых
КТРУ 17.22.12.130-00000001
	46 830

	
	ИТОГО:
	
	75 840



Товар имеет регистрационные удостоверения в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», декларации о соответствии или сертификаты соответствия качества товара, в случае если данный товар подлежит обязательному декларированию или сертификации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Поставка Товара осуществляется в соответствии с выбором Получателей:
1. По месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком, в день обращения Получателя, но не позднее 20.10.2023 года: Пункты выдачи организованы Поставщиком в г. Сургут, г. Нижневартовск, г. Ханты-Мансийск. Дополнительные пункты выдачи, по согласованию с Заказчиком, организовываются и в иных городах и населенных пунктах Ханты-Мансийского автономного округа по выбору Поставщика.
Пункты выдачи товара, организованные поставщиком, соответствуют требованиям Приказа Минтруда России от 30.07.2015 № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".
График работы пунктов выдачи обеспечивает возможность передачи Товара Получателям в каждом пункте не менее 5 (Пяти) дней в неделю, не менее 40 (сорока) часов в неделю, включая работу в один из выходных дней, при этом время работы каждого пункта попадает в интервал с 08:00 до 20:00. В пунктах выдачи находятся представители Поставщика для возможности предоставления инвалидам консультаций по техническим характеристикам Товара. Пункты выдачи товара соответствуют требованиям и стандартам, предъявляемым к условиям хранения товаров медицинского и санитарно-гигиенического назначения.
[bookmark: _GoBack]2. По месту жительства получателя в течение 30 (Тридцати) календарных дней с момента получения Поставщиком Реестров получателей Товара, сформированных по заявкам инвалидов, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, в течение 7 (Семи) календарных дней с момента получения Поставщиком Реестров Получателей, но не позднее 20.10.2023 года: на всей территории Ханты-Мансийского автономного округа.
Для целей настоящей закупки используется терминология, определенная Приказом Минтруда России от 13.02.2018 г. № 86 н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р.
Параметры изделий, используемые в техническом задании предназначены для эффективной компенсации утраченных функций и полноценной социальной адаптации инвалидов в обществе.

Место, условия, и сроки (периоды) поставки
Поставка Товара осуществляется непосредственно Получателю по месту его жительства в течение 30 календарных дней, для Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, в течение 7 календарных дней с момента получения направленного Заказчиком реестра получателей товара при наличии у Получателя направления, либо по согласованию с Получателем выдать Товар, по месту нахождения стационарного пункта приема (выдачи) в день обращения Получателя по направлению, выданному Заказчиком Получателю. В случае обращения Получателя к Поставщику до получения им реестра получателей товара произвести выдачу Товара Получателю на основании направления Заказчика.
Срок поступления товара в Ханты-Мансийский автономный округ указан в Календарном плане.
Срок действия государственного контракта до 31.12.2023 года.

Сведения о включенных в цену товара расходах
Цена контракта включает в себя все расходы, связанные с выполнением Поставщиком обязательств по Контракту, в том числе налоги, сборы и другие обязательные платежи, которые Поставщик выплачивает в связи с выполнением обязательств по Контракту в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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