Техническое задание 
Выполнение работ по изготовлению протезно-ортопедических изделий для льготной категории граждан (протезы нижних конечностей)

	Наименование 

изде​лия
	Описание функциональных и технических харак​теристик 
	Кол-во, шт.

	8-07-09 Протез голени модульный, в том числе при врожденном недоразвитии 
32.50.22.121
	Приемная гильза индивидуальная (одна пробная гильза из листового термопластичного пластика). Материал индивидуальной приемной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол. Вкладная гильза из вспененных материалов. 

Крепление с использованием гильзы (манжеты с шинами и пояса) 

Регулировочно-соединительные устройства и втулка юстировочная на нагрузку в зависимости от веса инвалида (120 +/-5 кг). 

Стопа представляет систему пружин: пяточная пружинная система, система пружин в переднем отделе стопы и опорная пружинная система. В комплект входят два пяточных клина, оболочка стопы с соединительной крышкой и защитный носок. 

Косметическая облицовка –пенополиуретановая, покрытие перлоновые гольфы.

Тип протеза постоянный. 
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	8-07-09 Протез голени модульный, в том числе при врожденном недоразвитии 
32.50.22.121
	Приемная гильза индивидуальная (одна пробная гильзы из листового термопластичного пластика). Материал индивидуальной приемной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол. 

Крепление за счет наколенника.

Регулировочно-соединительные устройства на нагрузку в зависимости от веса инвалида (125 +/-5 кг) – модуль несущий и гильзовый РСУ. 

Стопа для пациентов с длинной культей и представляет единую взаимосвязанную систему из гибких композиционных материалов на основе карбонового волокна и опорной пружины из высокопрочного полимера, в комплект стопы входит косметическая оболочка и защитный носок. Тип протеза: постоянный.

Косметическая облицовка –пенополиуретановая, покрытие перлоновые гольфы.

Тип протеза постоянный. 
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	8-07-09 Протез голени модульный, в том числе при недоразвитии
32.50.22.121
	Приемная гильза индивидуальная (две пробные гильзы из листового термопластичного пластика). Материал индивидуальной постоянной гильзы: литьевой слоистый пластик на основе акриловых смол. Крепление, с использованием вакуумного клапана. Тип регулировочно-соединительных устройств в зависимости от веса инвалида. 

Стопа состоит: 

- пяточного элемента – который служит для сжатия С- пружины при наступании, обеспечивая мягкую амортизацию и быстрый контакт с поверхностью;

- карбоновой С-пружины – которая обеспечивает комфортное наступание на пятку и контролируемое плантарное сгибание благодаря сжатию, взаимодействуя с контрольным кольцом и базовой пружиной;

- карбоновой базовой пружины - которая накапливает энергию, которая высвобождается при переходе в фазу переноса.

  Косметическая облицовка мягкая пенополиэтиленовая, перлоновые гольфы косметические. Тип протеза постоянный. 
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	ИТОГО:
	3


Работы по обеспечению инвалидов протезами нижних конечностей (далее - изделие) предусматривают индивидуальное изготов​ление, обуче​ние пользова​нию и их выдачу.

Изделия должны соответствовать требованиям:

- «ГОСТ Р 53869-2021 Протезы нижних конечностей. Технические требования»;

- «ГОСТ Р 51191-2019 Узлы протезов нижних конечностей. Технические требования и методы испытаний».

Протезы соответствуют третьему-четвертому уровню двигательной активности инвалида.
На момент приемки выполненных работ должен быть подтверждающий документ о соответствии готового изделия (протеза) установленному уровню двигательной активности инвалида. Подтверждающим документом о соответствии готового изделия (протеза) установленному уровню двигательной активности инвалида, является официальный документ, отражающий в содержании установленный уровень активности, подписанный уполномоченным лицом. 
 Гарантийный срок устанавли​вается не менее 24 (двадцати четырех) месяцев со дня вы​дачи готового из​делия.
В период срока предоставления гарантии качества выполненных работ необ​ходимо осуществлять ремонт или без​возмездную замену изделия, преж​девременно вышедш​его из строя не по вине инвалида, за счет собственных средств.

Место выполнения работ: г. Липецк и Липецкая область, в том числе об​служивание инвалида выездными бригадами на дому. 

Порядок выполнения работ: Выполнение работ в срок, не превышаю​щий 35 ка​лендарных дней с даты получения реестра получателей. Доставка готового изделия - по месту фактического проживания инвалида (в пределах Липецкой области) или по согласованию с инвалидом выдавать ему изделие по месту нахождения пункта приема по обслуживанию инвалидов (в пределах Липецкой области).

Обеспечение работы пункта приема по обслуживанию инвалидов - не ме​нее 5 дней в неделю во время исполнения контракта и гаран​тийного обслужива​ния; по заявлению инвалидов в период предоставления га​рантии качества осу​ществлять выезд на дом.
