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ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

на оказание услуг по ремонту протеза бедра модульного с микропроцессорным управлением для инвалида в 2023 году
Требования к качеству работ

Услуги по ремонту протеза нижней конечности должны соответствовать требованиям Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология", Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний", "ГОСТ Р 56137-2021. Национальный стандарт Российской Федерации. Протезирование и ортезирование. Контроль качества протезов и ортезов верхних и нижних конечностей с индивидуальными параметрами изготовления", ГОСТ Р ИСО 13405-1-2018 «Протезирование и ортопедия. Классификация и описание узлов протезов. Часть 1. Классификация узлов протезов» и "ГОСТ Р 51819-2022. Национальный стандарт Российской Федерации. Протезирование и ортезирование верхних и нижних конечностей. Термины и определения".

Услуги по ремонту протеза нижней конечности должны быть оказаны с надлежащим качеством и в установленные сроки.

Упаковка изделий должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования по назначению.  

Оказание услуг по ремонту (снятие мерок, примерка и получение Изделий) должно осуществляться в соответствии с выбором Получателя: 

1. По месту нахождения пунктов приема (выдачи) Получателя, организованных Исполнителем, со дня обращения Получателя до 29.09.2023 (включительно): Пункты приема (выдачи) должны быть организованы Исполнителем в г. Смоленске Смоленской области.

Пункты приема (выдачи), организованные Исполнителем, должны соответствовать требованиям Приказа Минтруда России от 30.07.2015 № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".

При работе с Получателем должно быть обеспечено соблюдение рекомендаций и санитарно-эпидемиологических требований Роспотребнадзора и исполнительных органов государственной власти субъекта Российской Федерации при возникновении неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки, в том числе в период распространении новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
График работы пунктов приема (выдачи) должен обеспечить возможность оказания услуг Получателю в каждом пункте 5 (Пяти) дней в неделю, 40 (сорока) часов в неделю, включая работу в один из выходных дней, при этом время работы каждого пункта в интервал с 08:00 до 20:00. В пунктах приема (выдачи) представители Исполнителя для возможности предоставления инвалидам консультаций по техническим характеристикам технических средств реабилитации. Пункты приема (выдачи) должны соответствовать требованиям и стандартам, предъявляемым к условиям хранения товаров медицинского и санитарно-гигиенического назначения.

Не позднее 5 (пяти) рабочих дней с даты заключения контракта Исполнитель должен предоставить Заказчику информацию об адресе пункта (пунктов) приема, графике работы пункта (пунктов), контактном телефоне.

Не позднее 7 (семи) рабочих дней с момента заключения контракта Исполнитель передает Заказчику копии документов, подтверждающих право Исполнителя использовать помещения пункта (пунктов) приема, заверенные Исполнителем надлежащим образом. Документы должны быть предоставлены на бумажном носителе сопроводительным письмом с приложением.

2. По месту жительства получателя на территории города Смоленска Смоленской области и Смоленской области в течение 60 (шестидесяти) календарных дней с момента обращения получателя к Исполнителю, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, в течение 7 (Семи) календарных дней с момента обращения получателя к Исполнителю.

3. По месту нахождения Исполнителя.

Требования к техническим и функциональным характеристикам работ


Услуги по ремонту протеза нижней конечности, которые прекратили удовлетворять необходимым медико-техническим характеристикам ввиду изменения медико-социальных показателей пациента, либо выхода из строя узлов/деталей изделия (существенного снижения их рабочих способностей), содержат комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с пациентами, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.
Требования к безопасности работ


Оказание услуг должно осуществляться при наличии документов, согласно законодательству Российской Федерации.
Требования к срокам предоставления гарантии качества работ
Гарантийный срок на замененные детали протеза – 6 месяцев.

Исполнитель гарантирует, что Изделие, отремонтированное в рамках настоящего Контракта, не будет иметь дефектов, связанных с ремонтом, материалами или качеством ремонта, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании в обычных условиях эксплуатации.
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	Услуги по ремонту прочего оборудования


	33.19.10.000-0000001
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02.34.01.01
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	шт.
	Ремонт протеза бедра модульного с внешним источником энергии
	Замена коленного модуля 

	
	Коленный модуль
	GENIUM-X3 (или эквивалент)

	
	Принцип и управление коленного модуля
	Должен быть гидравлического одноосного принципа с электронной системой управления, с функцией автоматической подстройки коленного шарнира под скорость и условия ходьбы получателя, с режимом дающим возможность получателю подниматься по лестнице и наклонной плоскости переменным (не приставным) шагом с режимом полной фиксации под любым углом.




