Техническое задание 
на выполнение работ по изготовлению в 2022 году ортопедической обуви и ортопедических изделий для обеспечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве
Предмет государственного контракта
Выполнение работ по изготовлению в 2022 году ортопедической обуви и ортопедических изделий для обеспечения застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве.

Ортопедическая обувь и ортопедические изделия должны быть классифицированы в соответствии с требованиями Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51079-2006 (ИСО 9999:2002) «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация».

Выполняемые работы по обеспечению ортопедической обувью и ортопедическими изделиями должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий, проводимых с застрахованными лицами, пострадавшими вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.
Техническое задание подготовлено на основании Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 15.05.2006 № 286.
Начальная (максимальная) цена контракта
Начальная (максимальная) цена контракта составляет 2461132,14 (Два миллиона четыреста шестьдесят одна тысяча сто тридцать два рубля 14 копеек).
 При определении начальной (максимальной) цены ортопедической обуви учитываются расходы, связанные с исполнением государственного контракта, включая расходы на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей.
Количество изделий (полупара): 176 (сто семьдесят шесть) пар обуви и 12 штук полупар.
Место и сроки выполнения работ
Место выполнения работ: Российская Федерация, Дальневосточный федеральный округ, по месту нахождения Исполнителя. Прием заказов, снятие мерок (примерка, индивидуальная подгонка (доработка) (при необходимости), а также выдача готовых изделий должна осуществляться в пункте, организованном исполнителем в городе Хабаровске Хабаровского края Российской Федерации.
Срок обеспечения – с момента заключения государственного контракта по 30 ноября 2022 года. 
Срок выполнения работ по обеспечению застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, ортопедической обувью и ортопедическими изделиями в течение 30 дней с момента обращения застрахованного лица к исполнителю с направлениями, выданными государственным заказчиком.

Условия выполнения работ – соответствие требованиям законодательства Российской Федерации.
Сроки и условия оплаты

Расчеты с Исполнителем производится Государственным заказчиком за счет средств бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации в пределах лимитов бюджетных обязательств. Оплата за фактически выполненные Исполнителем работы осуществляется по безналичному расчету путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя не более 30 (тридцати) дней с даты подписания Государственным заказчиком Акта выполненных работ.

Требования к качественным характеристикам выполняемых работ 

Работы по изготовлению ортопедической обуви следует выполнять в соответствии с требованиям государственных стандартов (ГОСТ), действующих на территории Российской Федерации: 

- ГОСТ Р 54407-2020 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия»;

- ГОСТ Р 57761-2017 «Обувь ортопедическая. Термины и определения»;

- ГОСТ Р 55638-2013 «Услуги по изготовлению ортопедической обуви. Требования безопасности»;

- ГОСТ Р 54739-2011 «Изделия обувные ортопедические. Общие технические условия».
Изделия должны быть в упаковке, обеспечивающей защиту от воздействия механических и климатических факторов (п. 4.11.5 ГОСТ Р 51632-2014 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний»). 

Изделия должны быть новыми Изделиями. Изделиями, которые не были в употреблении, в ремонте, в том числе которые не были восстановлены, у которых не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства.

Изделия должны быть свободными от прав третьих лиц.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и социальных мероприятий должны быть направлены на полное или частичное восстановление опорно-двигательных функций застрахованных лиц, пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, с помощью ортопедической обуви, имеющей специальную форму и конструкцию и изготавливаемой для лиц с деформациями, дефектами или функциональной недостаточностью стоп с целью компенсации утраченных функций нижних конечностей.

Ортопедическая обувь и ортопедические изделия должны обеспечивать: 

· достаточную опороспособность

конечности;

· удержание стопы в корригированном положении для обеспечения благоприятных условий функционирования; 

· фиксацию стопы в правильном положении при мышечных нарушениях и после исправления деформаций, а также для профилактики прогрессирования деформации;

· компенсацию укорочения конечности.

Сложная ортопедическая обувь и ортопедические изделия должны быть ручного или полумеханического производства.

Сложная ортопедическая обувь в соответствии с ее функциональным назначением и медицинскими показаниями должна включать несколько компонентов из следующего перечня:

а) специальные жесткие детали:

- союзка жесткая, полусоюзка жесткая, берц жесткий односторонний, берц жесткий двусторонний, берц жесткий круговой, задний жесткий берц, задник с укороченными или удлиненными крыльями, задник накладной, подносок удлиненный, укороченный или серповидный, язычок жесткий, передний жесткий клапан, бочок жесткий, передний жесткий клапан, бочок жесткий, стелька верхняя фигурная (с козырьком или невысокой боковой поддержкой);

б) специальные мягкие детали:

- боковой внутренний ремень, дополнительная шнуровка, тяги, притяжной ремень, шнуровка;

в) специальные металлические детали:

- пластина для ортопедической обуви, шины стальные, планшетки корсетные;

г) межстелечные слои:

- выкладка сводов (наружного и внутреннего), вкладка внутреннего свода, супинатор, пронатор, пробка, двойной след.

Межстелечные слои должны быть изготовлены в виде единого блока, включающего один или несколько из вышеуказанных элементов. Межстелечный слой должен быть устойчив к гигиенической обработке раствором детского мыла в теплой воде до температуры не выше плюс 40° С.

д) специальные детали низа:

- каблук и подошва особой формы;

е) прочие специальные детали:

- искусственные стопы, передний отдел стопы и искусственный носок (после ампутации стопы).

При обработке сложной ортопедической обуви должно предусматриваться несколько примерок.

Обувь и изделия должны быть устойчивы к воздействию физиологической жидкости (пота).

Обувь повседневная должна быть устойчива к климатическим воздействиям (колебания температур, атмосферные осадки, вода, пыль).

Синтетические и искусственные материалы, применяемые на наружные детали низа зимней обуви, должны быть морозостойкими в соответствии с требованиями нормативных документов на эти материалы.

Снятие мерок, примерка и получение изделий должны осуществляться по выбору Получателя (по месту жительства либо в пунктах приема).

Выполнять работы по изготовлению Изделий по индивидуальным размерам и осуществлять их выдачу в срок не более 60 (шестидесяти) календарных дней со дня обращения Получателя.
В течение гарантийного срока за счет собственных средств осуществлять гарантийный ремонт и (или) гарантийную замену Изделий, преждевременно вышедших из строя не по вине Получателей, и (или) имеющих скрытые недостатки или дефекты (брак).
Срок выполнения гарантийного ремонта не превышает 15 рабочих дней со дня обращения Получателя.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке товара 

Упаковка, хранение и транспортирование ортопедической обуви должны осуществляться в соответствии с Республиканским стандартом РСФСР 644-80 «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».
Требования к сроку и объему предоставленных гарантий качества выполнения работ

Гарантийный срок устанавливается со дня выдачи готовых изделий получателям и составляет:

- на кожаной подошве – 40 дней;

- на кожаной подошве с накладкой – 50 дней;

- на подошве из кожеподобной резины – 60 дней;

- на подошве из пористой резины, полиэфир уретана, термоэластопласта – 70 дней.

Требования к гарантии в соответствии с Национальным стандартом ГОСТ Р 54407-2011 «Обувь ортопедическая. Общие технические условия».

Гарантийный срок на вкладной башмачок должен составлять не менее 30 дней со дня выдачи изделия в эксплуатацию.

Требования к гарантии в соответствии с Национальным стандартом ГОСТ Р 54739-2011 «Изделия обувные ортопедические. Общие технические условия».

Начало сезона определяется в соответствии с законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей». 

 В течение указанного срока предприятие – изготовитель производит ремонт или безвозмездную замену обуви, преждевременно вышедшей из строя не по вине Получателя, бесплатно.

Текущее обслуживание Изделия производится Получателем в соответствии с инструкциями по эксплуатации.

            Если Изделие выходит из строя в течение гарантийного срока по вине Получателя (несоблюдение эксплуатационных правил, указанных в инструкции по эксплуатации), то возможность его дальнейшего использования определяется Исполнителем.

	Наименование ортопедической обуви по функциональной классификации
	Техническое описание и характеристика
	Кол-во 
	Ед. изм.

	Ортопедическая обувь сложная без утепленной подкладки (пара)
	Обувь ортопедическая сложная (без утепленной подкладки) для взрослых. 
Виды обуви: ботинки, полуботинки, туфли. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, на текстильной подкладке или на подкладке из трикотажного полотна. Материалы низа обуви: наружные детали - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние детали - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой. Специальные детали подразделяются на жесткие, мягкие, металлические, межстелечные слои и прочие. Материалы для специальных деталей: юфть шорноседельная, спилок, плиты, прессованные из пробковой крошки, войлок, пенопласт эластичный, искусственный носок, шины и полукольца металлические, планшетки корсетные, металлические пластины. Обувь изготавливается по колодке или гипсовому слепку. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.

Основные применяемые материалы при изготовлении ортопедической обуви без утепленной подкладки должны быть:

для верха обуви:

- нубук толщиной не менее 2,8 мм,

- замша толщиной 0,5 мм - 1,6 мм,

- лаковая кожа толщиной:

тонкая  0,6 –  1 мм, 

средняя  0,8 -   1,2 мм,

толстая  1 –  1,4 мм.

Подкладка обуви:

- кожподклад толщиной 0,6 мм -1,2 мм, сорт 1, 2, 3.

- обувные текстильные материалы со стойкостью к истиранию не менее 1700 циклов.

Метод крепления подошвы может быть:

- клеевой,

- рантовой,

- рантово-клеевой,

- рантово-прошивной,- доппельно-литьевой,

- литьевой,

- строчечно-литьевой,

- строчечно-клеевой,

- иной.

Межстелечные слои могут быть:

- натуральная кожа,

- пробковый агломерат, 

- пористые материалы. 

Материалы для фиксации и крепления обуви могут быть:

- шнурки,

- пряжки,

- крючки,

- «молния»,

- липучка,

- башмачная резина,

- иное.
	40
	пара

	Ортопедическая обувь сложная на утепленной подкладке (пара)
	Обувь ортопедическая сложная (на утепленной подкладке) для взрослых.
 Виды обуви: ботинки. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, из сукна технического прессованного, из меха искусственного или натурального. Материалы низа обуви: наружные детали - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние детали - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой. Специальные детали подразделяются на жесткие, мягкие, металлические, межстелечные слои и прочие. Материалы для специальных деталей: юфть шорноседельная, спилок, плиты, прессованные из пробковой крошки, войлок, пенопласт эластичный, искусственныйносок, шины и полукольца металлические, планшетки корсетные, металлические пластины. Обувь изготавливается по колодке или гипсовому слепку. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.

При изготовлении ортопедической обуви на утепленной подкладке должны быть:

для верха обуви:

- нубук толщиной от 2,5 мм,

- замша толщиной 0,6 мм - 1,6 мм,

- лаковая кожа толщиной:

 тонкая 0,6 … 1,0 мм 

средняя 0,8 - 1,2 мм

толстая 1,0 … 1,4 мм.

Подкладка обуви может быть:

- мех искусственный, натуральный (в зависимости от медицинских показаний).

Для низа обуви:

-  вороток III, IV, V категории толщиной 1,5 мм  - 4,0 мм,

Метод крепления подошвы должен быть:

- клеевой,

- рантовой,

- рантово-клеевой,

- рантово-прошивной,

- доппельно-литьевой,

- литьевой,

- строчечно-литьевой,

- строчечно-клеевой,

- иной.

Межстелечные слои должны быть:

- натуральная кожа, 

- пробковый агломерат, 

- пористые материалы.

Материалы для фиксации и крепления обуви должны быть:

- шнурки,

- пряжки,

- крючки,

- «молния»,

- липучка,

- башмачная резина,

- иное.
	40
	пара



	Ортопедическая обувь на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей (пара)
	Ортопедическая обувь на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей для взрослых.
Виды обуви: полусапожки, ботинки, полуботинки, туфли. Обувь изготавливается по колодке. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, на текстильной подкладке или на подкладке из трикотажного полотна. Материалы низа обуви: наружные - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.
	8
	пара

	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез без утепленной подкладки (пара)
	Обувь ортопедическая при односторонней ампутации (без утепленной подкладки) для взрослых. 
Виды обуви: сапожки, полусапожки, ботинки, полуботинки, туфли. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, на текстильной подкладке или на подкладке из трикотажного полотна. Материалы низа обуви: наружные детали - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние детали - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой. Специальные детали подразделяются на жесткие, мягкие, металлические, межстелечные слои и прочие. Материалы для специальных деталей: юфть шорноседельная, спилок, плиты, прессованные из пробковой крошки, войлок, пенопласт эластичный, искусственный носок, шины и полукольца металлические, планшетки корсетные, металлические пластины. Обувь изготавливается по колодке или гипсовому слепку. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.

Основные применяемые материалы при изготовлении ортопедической обуви для верха обуви должны быть:

- кожа (хром) толщиной:

тонкая 0,6 – 1 мм, 

средняя 0,8 -   1,2 мм,

толстая 1 – 1,4 мм.

Подкладка обуви без утепленной подкладки:

- кож под клад толщиной 0,5 мм - 1,3 мм, сорт 1 … 3,

- обувные текстильные материалы со стойкостью к истиранию от 1600 циклов.

Для низа обуви:

-  вороток III … V категории толщиной от 1,7 мм - 3,70 мм,

Метод крепления подошвы должен быть:

- клеевой,

- рантовой,

- рантово-клеевой,

- рантово-прошивной,

- доппельно-литьевой,

- литьевой,

- строчечно-литьевой,

- строчечно-клеевой,

- иной.

Межстелечные слои:

- натуральная кожа, 

- пробковый агломерат, 

- пористые материалы.

Материалы для фиксации и крепления обуви:

- шнурки,

- пряжки,

- крючки,

- «молния»,

- липучка,

- башмачная резина,

-иное.

В процессе изготовления предусмотрено от 2-х примерок.
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	Ортопедическая обувь сложная на сохраненную конечность и обувь на протез на утепленной подкладке (пара)
	Обувь ортопедическая при односторонней ампутации (на утепленной подкладке) для взрослых.
 Виды обуви: сапожки, полусапожки, ботинки. Материалы верха обуви: наружные детали - из кож натуральных для верха обуви; внутренние детали (подкладка) -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, из сукна технического прессованного, из меха искусственного ил натурального. Материалы низа обуви: наружные детали - подошвы формованные, пластины из пористых и непористых резин для подошв и каблуков, кожи для низа обуви, накладки из пластин профилактических, рант декоративный; и внутренние детали - кожи для низа обуви, металлические детали. Обувь должна иметь не менее двух специальных ортопедических деталей или межстелечный слой. Специальные детали подразделяются на жесткие, мягкие, металлические, межстелечные слои и прочие. Материалы для специальных деталей: юфть шорноседельная, спилок, плиты, прессованные из пробковой крошки, войлок, пенопласт эластичный, искусственный носок, шины и полукольца металлические, планшетки корсетные, металлические пластины. Обувь изготавливается по колодке или гипсовому слепку. Обувь удерживается на ноге с помощью шнурков, пряжек, резинок, застежек "молния и "контакт". Метод крепления подошвы - клеевой или рантово-клеевой.

При изготовлении ортопедической обуви на утепленной подкладке должны быть:

для верха обуви:

- нубук толщиной от 2,5 мм,

- замша толщиной 0,6 мм - 1,6 мм,

- лаковая кожа толщиной:

тонкая 0,6 … 1,0 мм 

средняя 0,8 - 1,2 мм

толстая 1,0 … 1,4 мм.

Подкладка обуви может быть:

- мех искусственный, натуральный (в зависимости от медицинских показаний).

Для низа обуви:

-  вороток III, IV, V категории толщиной 1,5 мм - 4,0 мм,

Метод крепления подошвы должен быть:

- клеевой,

- рантовой,

- рантово-клеевой,

- рантово-прошивной,

- доппельно-литьевой,

- литьевой,

- строчечно-литьевой,

- строчечно-клеевой,

- иной.

Межстелечные слои должны быть:

- натуральная кожа, 

- пробковый агломерат, 

- пористые материалы.

Материалы для фиксации и крепления обуви должны быть:

- шнурки,

- пряжки,

- крючки,

- «молния»,

- липучка,

- башмачная резина,

- иное.

В процессе изготовления предусмотрено от 2-х примерок.
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	Ортопедическая обувь малосложная без утепленной подкладки (пара)
	Ортопедическая обувь малосложная без утепленной подкладки для взрослых.
Малосложная ортопедическая обувь предназначена для людей с умеренно выраженными нарушениями статодинамической функции. Ортопедическая обувь имеет вкладные или встроенные элементы для коррекции стопы. Вкладные элементы в виде стелек и полустелек обеспечивают поддержку стопы и увеличения ее площади опоры. В соответствии с ее функциональным назначением, обувь малосложная может включать специальные ортопедические детали: вкладка свода, супинатор, пронатор, каблук особой формы. По способу изготовления изделия могут быть цельноформованными или наборными, состоящими из отдельных элементов, сшитых или склеенных между собой. Допускается изготавливать обувь с двумя и более ортопедическими деталями, при условии соответствия конструкции обуви конкретной патологии, на которую она рассчитана. Обувь не препятствует нормальному функционированию стопы. Обувь плотно закреплена на ноге при помощи шнурков, пряжек, резинок, застежек «молний» или «контакт» (велькро). Подошва обуви имеет хорошее сцепление с опорной поверхностью за счет фрикционных свойств применяемых материалов или рельефа ходовой поверхности подошвы.
	2
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	Ортопедическая обувь малосложная на утепленной подкладке (пара)
	Ортопедическая обувь малосложная без утепленной подкладки для взрослых.
Малосложная ортопедическая обувь предназначена для людей с умеренно выраженными нарушениями статодинамической функции. Ортопедическая обувь имеет вкладные или встроенные элементы для коррекции стопы. Вкладные элементы в виде стелек и полустелек обеспечивают поддержку стопы и увеличения ее площади опоры. В соответствии с ее функциональным назначением, обувь малосложная может включать специальные ортопедические детали: вкладка свода, супинатор, пронатор, каблук особой формы. По способу изготовления изделия могут быть цельноформованными или наборными, состоящими из отдельных элементов, сшитых или склеенных между собой. Допускается изготавливать обувь с двумя и более ортопедическими деталями, при условии соответствия конструкции обуви конкретной патологии, на которую она рассчитана. Обувь не препятствует нормальному функционированию стопы. Обувь плотно закреплена на ноге при помощи шнурков, пряжек, резинок, застежек «молний» или «контакт» (велькро). Подошва обуви имеет хорошее сцепление с опорной поверхностью за счет фрикционных свойств применяемых материалов или рельефа ходовой поверхности подошвы
	2
	пара

	Вкладной башмачок (полупара)
	Вкладной башмачок (в обувь нормальную) после ампутации переднего отдела стопы. Предназначен для протезирования инвалидов с односторонними и двухсторонними дефектами стоп. Показан больным после усечения стопы на опороспособные культи по Шопару (короткие и средние) или по Лисфранку (при вычленении плюсневых костей). Изготавливается по гипсовому слепку, с примерками. Материал верха заготовки, стельки, жесткого клапана и межстелечных слоев из кожи натуральной или ПВХ эластичного. Передний отдел стопы искусственный, металлическая пластина в стельке. Крепление шнуровкой или "контакт".
Основные применяемые материалы при изготовлении:

Металлическая пластина от 145-230 мм

Жесткий передний клапан-чепрак-80 мм (армированный, полиэтилен, жесткая резина)

Материалы верха (наружние и внутренние детали- кожаные материалы от 12-1,4 мм№; кожаная подкладка от 05-1,2 мм

Меж стелечный слой- пенополиэтилен 20 мм; Пробка –произвольная; Юфть-от 2,2-2,5 мм шорноседельная
	4
	полупара

	Вкладные корригирующие элементы для ортопедической обуви (в том числе стельки, полустельки)
	Ортопедическая вкладная стелька должна быть изготовлена по индивидуальному слепку или по ортопедической колодке при плоскостопии, плосковальгусной деформации стоп, укорочении нижних конечностей с компенсацией до 3-х см. 
- материал должен быть из натуральной кожи или аналога; 

- материал выкладки свода, пронатора, коска должен быть из пробки или аналог.
	8
	полупара

	Ортопедическая обувь сложная на аппарат без утепленной подкладки (пара)
	Должна быть изготовлена по индивидуальным обмерам с подгонкой ортопедических колодок на аппарат, примеркой, доработкой. 
Материал верха обуви: из кож натуральных для верха обуви.

Материал подкладки: -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви. Вкладная стелька должна изготавливаться из материала подкладки. Застежка должна быть: шнурки или лента, или пряжки или крючки. Материал подошвы должен быть: микропористая резина или формованная подошва. Метод крепления должен быть клеевой.
	2
	пара

	Ортопедическая обувь сложная на аппарат на утепленной подкладке (пара)
	Должна быть изготовлена по индивидуальным обмерам с подгонкой ортопедических колодок на аппарат, примеркой, доработкой. Материал верха обуви: из кож натуральных для верха обуви. Материал подкладки: -  из кож натуральных для подкладки и верха обуви, из сукна технического прессованного, из меха искусственного ил натурального. Вкладная стелька должна изготавливаться из материала подкладки. Застежка должна быть: шнурки или лента, или пряжки или крючки. Материал подошвы должен быть: микропористая резина или формованная подошва. Метод крепления должен быть клеевой.
	2
	пара

	ИТОГО:
	
	188
	


