Описание объекта закупки техническое задание 

к проведению открытого конкурса  в электронной форме на выполнение работ по изготовлению протеза предплечья с микропроцессорным управлением для обеспечения в 2022 году застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве
	Наименование

Товара
	Описание функциональных и технических характеристик Товара
	Значения показателей
	Кол-во (шт.)

	Протез предплечья с микропроцессорным управлением
	Приемная гильза должна изготавливаться по индивидуальному гипсовому слепку из слоистого пластика на основе акриловых смол. Крепление должно быть геометрическим за счет формы культи. Кисть должна быть с биоэлектрическим пропорциональным программным управлением и возможностью снятия с нескольких групп мышц (не менее 4-х каналов), формоприспосабливаемая с активным схватом и активным раскрытием, обладать возможностью переключения от мио сигналов с нескольких групп мышц (не менее 4-х каналов) на не менее 14 различных видов схватов и положений кисти. Переключение должно быть возможно из любого положения или схвата в любой другой схват или положение в любой момент времени без необходимости переключения режимов работы кисти или последовательного перебора схватов и положений. Кисть должна быть оснащена искусственным интеллектом, использующим технологии машинного обучения для распознавания и интуитивного  управления схватами и положениями кисти.  Каждый палец должен быть оснащен индивидуальным электромеханическим приводом. Большой палец кисти должен быть оснащен не менее чем двумя электромеханическими приводами для управления движениями сгибание- разгибание и приведение- отведение. Указательный палец должен быть с интегрированной функцией управления устройствами, оснащенными мультитач дисплеями. Пальцы со 2-го по 5-ый  должны быть с подвижными взаимозависимыми 2-мя суставами. Кисть должна обладать вибротактильным осязанием (обратной связью) 3-х уровней усилия, с возможностью блокировки кисти в необходимом  схвате или положении и ее разблокировки. Максимальная нагрузка на палец должна быть на уровне средней фаланги не менее6 кг. Адаптер должен быть быстросъемным с возможностью 360 градусов бесшумной ротации с индивидуально настраиваемым усилием вращения под конкретного пользователя. Должна быть гибкая аккумуляторная батарея, встроенная, с возможностью коррекции ее формы под профиль силовой приемной гильзы и USB-С зарядным устройством от промышленной сети 220в. В комплект должен входить внешний накопительный аккумулятор. Уровень шума при движении всех пальцев должен быть не более 50дб. Каждый палец кисти и ладонь должны быть оснащены силиконовыми протекторами, предотвращающими проскальзывание предметов. Должна быть пыле- влагозащита, чтобы обеспечивать защиту от попадания пыли и допускать длительное погружение в воду на глубину не менее 2м без необходимости использования косметических перчаток. В комплекте должны быть косметические оболочки.
	Минимальное значение показателей

Минимальное значение показателей

Минимальное значение показателей
	1


Количество – 1 шт.
Требования к качеству работ

Протез верхней конечности должен соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний», а также ГОСТ Р 57765-2021  «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования».
Требования к техническим характеристикам

Выполняемые работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протезом должны содержать комплекс медицинских, технических и социальных мероприятий проводимых с Получателями по месту жительства  Получателя, имеющими нарушения и (или) дефекты опорно-двигательного аппарата, в целях восстановления или компенсации ограничений их жизнедеятельности.

Работы по проведению комплекса медицинских, технических и организационных мероприятий, должны быть направлены на частичное восстановление опорно-двигательных функций и (или) устранение косметических дефектов верхней конечности пациента с помощью протеза конечности.

Приемная гильза протеза конечности изготавливается по индивидуальному параметру пациента и предназначается для размещения в нем культи или пораженной конечности, обеспечивая взаимодействие человека с протезом конечности.

Функциональный узел протеза конечности выполняет заданную функцию и имеет конструктивно-технологическую завершенность.
Требования к результатам работ

Работы по обеспечению застрахованного лица, пострадавшего вследствие несчастного случая на производстве, протезом верхней конечности следует считать эффективно исполненными, если у застрахованного лица восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации или благоприятного течения болезни. Работы по обеспечению застрахованного лица протезом верхней конечности должны быть выполнены с надлежащим качеством и в установленные сроки.
Требования к размерам, упаковке и отгрузке протезов 

Упаковка  протеза верхней конечности должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортировки к месту использования  по назначению.  

Временная противокоррозионная защита протеза верхней конечности производится в соответствии с  требованиями ГОСТ 9.014-78 «Единая система защиты от коррозии и старения материалов и изделий. Временная  противокоррозионная защита изделий. Общие требования», а также стандартов и  ТУ  на протезы конкретных групп, типов (видов, моделей).
Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ

Гарантийный срок на протез устанавливается со дня выдачи готового изделия в эксплуатацию в соответствие с ГОСТ Р 57765-2021  «Изделия протезно-ортопедические. Общие технические требования», а именно:

- на протезы верхних конечностей - не менее 12 месяцев.

В течение этого срока предприятие-изготовитель производит замену или ремонт изделия бесплатно.


