Приложение № 1 к Извещению о проведении

открытого аукциона в электронной форме 

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Поставка специальных средств реабилитации при нарушениях функции выделения для обеспечения в 2024 г.

	Наименование
	Характеристика товара
	ОКПД 2, КТРУ
	Количество, шт

	21-01-35

Очиститель для кожи во флаконе, не менее 180 мл.
	Очиститель для кожи во флаконе, объем флакона не менее 180 мл
	32.50.13.190-00006910 Очиститель для кожи во флаконе, не менее 180 мл
	850

	21-01-36

Очиститель для кожи в форме салфеток, не менее 30 шт.
	Очиститель для кожи в форме салфеток, упаковка салфеток не менее 30 шт.
	32.50.13.190-00006911
Очиститель для кожи в форме салфеток, не менее 30 шт.
	41550


Конструкция специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать пользователю удобство и простоту обращения с ними, легкость в уходе.

В специальных средствах при нарушениях функций выделения должны отсутствовать механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.). 

Сырье и материалы для изготовления специальных средств при нарушениях функций выделения должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации. 

Изделия должны быть исправными после воздействия температуры и влажности воздуха в процессе транспортирования и хранения в условиях, предусмотренных вышеуказанным стандартом. Изделия, подвергшиеся в процессе эксплуатации резкому изменению температуры внешней среды, должны быть исправными. 

Изделия или их составные части, подвергаемые дезинфекции, предстерилизационной очистке, стерилизации, должны быть устойчивы к воздействиям, установленным в нормативно – технической документации на способы дезинфекции, предстерилизационной очистки, стерилизации.

Хранение должно осуществляться в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данной категории товара. 

Упаковка специальных средств при нарушениях функций выделения должна обеспечивать их защиту от повреждений, порчи (изнашивания), или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению, а также защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования и хранения технических средств реабилитации.

Требования к гарантийному сроку.

Каждый товар должен быть упакован индивидуально. На упаковке указывается срок годности и условия хранения Товара. Срок годности на Товар не менее 12 месяцев со дня выдачи Получателю.

Условия и сроки поставки.
Место поставки: Российская Федерация, Сахалинская область, на выбор Получателя один из способов получения Товара: в пунктах выдачи или по месту жительства Получателей, согласно реестру Получателей.
 В срок не более 2 (двух) рабочих дней после дня подписания акта выборочной проверки поставляемого Товара передать Поставщику реестр получателей Товара, которым Заказчик выдал направления в отношении Товара, поступившего в Сахалинскую область согласно техническому заданию.

Срок поставки всей партии товара в Сахалинскую область осуществляется поставщиком в течение 15 (пятнадцать) рабочих дней с момента подписания контракта. Срок поставки Товара до получателей: от даты получения от заказчика реестра получателей до 30.11.2024 года.

Поставка товара Получателям не должна превышать 30 (тридцати) календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 (семи) календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей товара. 

Перед началом поставки технических средств реабилитации поставщиком заказчику должны быть предоставлены сертификаты, подтверждающие их качество. Такие документы предоставляются в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента подписания контракта. Отсутствие необходимых документов у поставщика запрещает ему приступать к исполнению обязанности по поставке технических средств реабилитации.

Место получения товара:
- по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) получателя, в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки товара;

- в стационарных пунктах выдачи, организованного в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 30 июля 2015г. № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».

