II. Описание объекта закупки

Товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
	Наименование товара  
	Наименование по коду КТРУ,  код КТРУ
	Описание функциональных и технических характеристик*
	Кол-во,
(шт.)

	Телевизор 
с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см
	26.40.20.122-00000007 - Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию. 
Телевизор должен быть жидкокристаллическим.
Диагональ телевизора должна быть не менее 80 см (не менее 32 дюйма). 
Формат экрана16:9.
Частота обновления не менее 50 Гц. 
Класс энергетической эффективности «А» и выше.
Поддержка стандартов DVB-T2; DVB-C.
Количество принимаемых каналов не менее 30 Телетекст с памятью не менее 10 страниц Наличие разъемов для наушников.
Мощность звука не менее 2 Вт. 
Акустическая система не менее одного динамика. Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст» (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Метод измерения»).
Меню должно быть на русском языке.
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
Товар должен соответствовать требованиям технических регламентов Таможенного союза: ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Упаковка телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должна обеспечивать защиту от повреждений, порчи (изнашивания) и загрязнений во время хранения и транспортирования к месту пользования по назначению.
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Гарантийный срок Товара составляет 12 (Двенадцать) месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением).
Срок службы составляет 7 (Семь) лет со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением).


















































* На основании пункта 5 Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённых постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 №145, Заказчиком по позициям, включенным в КТРУ и обязательными для применения, внесена в описание объекта закупки дополнительная информация, а также дополнительные потребительские свойства, в том числе функциональные, технические, качественные, эксплуатационные характеристики товара, в соответствии с положениями статьи 33 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон), поскольку указанные описание объекта закупки не предусмотрены в позиции каталога.
Прописывая данные технические характеристики, Заказчик исходит из необходимости определения качества поставляемого товара, его соответствия установленным стандартам качества и подтверждения качества поставляемого товара, необходимости достижения заданных результатов обеспечения государственных нужд, достижения целей и реализации мероприятий, предусмотренных государственными программами Российской Федерации.
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