	ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ в соответствии со статьей 33 Закона 
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
[bookmark: _GoBack]на выполнение работ по изготовлению технических средств реабилитации – ортопедических брюк в пользу граждан в целях их социального обеспечения в 2024 году
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	№ пп.
	Ортопедичес-кие брюки
12-01-02
	Ортопедические брюки, 14.12.30.170-00000002
	штука
	Описание отсутствует
	Ортопедические брюки изготовлены по индивидуальным замерам и с учетом антропометрических особенностей Получателя. 
  В боковые швы вставлены разъемные молнии для облегчения удобства одевания. Пояс брюк собран на резинку и застегивается с помощью брючных крючков или пуговиц. У ортопедических брюк завышенная спинка, которая защищает спину Получателя. Пройма брюк расширена для предоставления Получателю возможности использования подгузников (средств гигиены) при необходимости. В области колен сделаны специальные вытачки, которые обеспечивают комфорт Получателю при сидении. Накладные карманы расположены над уровнем колена. На задней части брюк находятся вытачки, что создает дополнительный объем при использовании подгузников при необходимости. Выполнение работ включает прием заказов по индивидуальным обмерам с учетом индивидуальных показаний Получателя, изготовление изделий, примерку, подгонку, выдачу изготовленных по индивидуальному заказу Изделий Получателям.
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	Итого: 200 шт., начальная (максимальная) цена контракта – 1 120 000 руб. 00 коп. 

	Выполнение работ включает прием заказов по индивидуальным обмерам с учетом индивидуальных показателей Получателя, изготовление изделий, примерку, подгонку, выдачу изготовленных по индивидуальному заказу Изделий Получателям.
Специальная одежда (далее - Изделие) представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология». 
Изделие новое, не бывшее в употреблении, в ремонте, в том числе не восстановленное, не осуществлена замена составных частей, не восстановлены потребительские свойства, без повреждений и дефектов.
Значения показателей, указанные Заказчиком как ссылка на ГОСТ – НЕ ИЗМЕНЯЮТСЯ
К Изделиям в соответствии с ГОСТ Р 54408-2021 «Национальный стандарт Российской Федерации. Одежда специальная для инвалидов. Общие технические условия» предъявляются следующие требования (ссылка):
«Раздел 7. Требования безопасности
7.1.  Одежду необходимо изготавливать из безопасных для здоровья пользователя материалов.»
Согласно ГОСТ Р 51632-2021 «Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний» предъявляются следующие требования к упаковке (ссылка): «4.11.5. Упаковка ТСР должна обеспечивать защиту ТСР от повреждений, порчи (изнашивания) или загрязнения во время хранения и транспортирования к месту использования по назначению.»

Место выполнения работ: РФ, по месту выполнения работ (изготовления изделий с учетом индивидуальных обмеров и индивидуальных показателей Получателя). Прием заказов на выполнение работ, примерка, подгонка, выдача результатов выполненных работ (изготовленного по индивидуальному заказу Изделия) осуществляется в стационарных пунктах, организованных Исполнителем в г. Кирове (по согласованию Заказчика и Исполнителя стационарные пункты могут быть организованы в районах Кировской области), либо по месту жительства Получателей, по согласованию Исполнителя с Получателями.
Срок выполнения работ (завершения обеспечения Получателей Изделиями) – c момента заключения Контракта Сторонами по 26.11.2024г. 

Гарантийный срок - 6 месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара.

1В соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»   обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации осуществляется Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации на основании индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалида, разрабатываемых федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы и определяется Правилами обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240. Наименование товара определено на основании Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 г. N 86н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 2347-р».
2В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
3 В связи с отсутствием в каталоге товаров, работ, услуг описания объекта закупки Заказчик осуществляет описание товара в соответствии с требованиями пунктов 1,2 ч.1 ст.33 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г. "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", связанные с потребностью Заказчика по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и использование показателей и требований обусловлено необходимостью приобретения технических средств реабилитации в качестве устройств, содержащих технические решения, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов.



