Техническое задание 
на поставку опор для стояния для детей-инвалидов с целью их социального обеспечения
	Наименование/КОЗ 
	Наименование характеристики
	Характеристики (описание)
	Кол-во, шт.

	Опора для стояния для детей-инвалидов/

01.28.06.09.01
	Описание технических характеристик
	Опора для стояния предназначена для детей с ДЦП, нарушениями опорно-двигательного аппарата.  Опора служит средством обучения навыкам вертикального положения ребёнка, путем выведения его из положения «лежа» в вертикальное положение. Конструкция опоры имеет колёса с фиксацией (наличие тормоза). Опора имеет следующие характеристики и оснащение: положение наклона: вперед и назад - комбинированный; приспособления опоры: регулировка угла наклона, подголовник, держатель спинки, подлокотники, абдуктор и/или разделитель для ног, боковые упоры для груди, упоры для коленей, упор для таза, подножки (для каждой ноги), ремень для груди, ремень для таза, столик. Опора для стояния подходит детям: с ростом 126 см – 1 шт., с ростом 90 см – 2 шт., с ростом 92 см – 1 шт., с ростом 93 см – 1 шт., с ростом 102 см – 2 шт., с ростом 156 см – 1 шт., с ростом 118 см – 1 шт., с ростом 111 см – 1 шт.
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	Опора для стояния для детей-инвалидов/

01.28.06.09.01

	Описание технических характеристик
	Опора для стояния предназначена для детей с ДЦП, нарушениями опорно-двигательного аппарата.  Опора служит средством обучения навыкам вертикального положения ребёнка, путем выведения его из положения «лежа» в вертикальное положение. Конструкция опоры имеет колёса с фиксацией (наличие тормоза). Опора для стояния подходит ребенку с ростом 128-131 см. Опора имеет следующие характеристики и оснащение: положение наклона: вперед и назад - комбинированный; приспособления опоры: регулировка угла наклона, подголовник, держатель спинки, подлокотники, абдуктор и/или разделитель для ног, боковые упоры для груди, упоры для коленей, упор для таза, подножки (для каждой ноги), ремень для груди, ремень для таза.
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	Опора для стояния для детей-инвалидов/

01.28.06.09.01
	Описание технических характеристик
	Опора для стояния предназначена для детей с дцп, нарушениями опорно-двигательного аппарата.  Опора служит средством обучения навыкам вертикального положения ребёнка, путем выведения его из положения «лежа» в вертикальное положение. Конструкция опоры имеет колёса с фиксацией (наличие тормоза). Опора для стояния подходит ребенку с ростом 89 см. Опора имеет следующие характеристики и оснащение: положение наклона: вперед и назад - комбинированный; приспособления опоры: регулировка угла наклона, держатель спинки, подлокотники, абдуктор и/или разделитель для ног, боковые упоры для груди, упоры для коленей, упор для таза, подножки (для каждой ноги), ремень для груди, ремень для таза, столик.
	1


Классификация представлена в Национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р ИСО 9999-2019 «Вспомогательные средства для людей с ограничениями жизнедеятельности. Классификация и терминология», код двухуровневой классификации 12.06.  

Товар должен соответствовать ГОСТ Р 51632-2021 «Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний». 
Функциональные и качественные характеристики опор должны обеспечивать инвалиду возможность пользования изделием в течение установленного срока службы для данного вида технических средств реабилитации. Обязательно наличие регистрационного удостоверения.

Требования к безопасности товара
Материалы, из которых изготовлены опоры, должны быть разрешены к применению Министерством здравоохранения России. Опоры должны соответствовать требованиям ГОСТ ISO 10993-1-2021. Материалы, применяемые для изготовления опор, не должны содержать ядовитых (токсичных) компонентов, а также не должны воздействовать на цвет поверхности (пола, одежды, кожи пользователя), с которой контактируют детали опор.

Требование к упаковке товара и комплектности
Каждое изделие должно быть уложено в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений при транспортировке и хранении. В комплект поставки входит само изделие, паспорт с гарантийным талоном на сервисное обслуживание изделия.
Требования к сроку гарантий качества на товар
Гарантийный срок эксплуатации 12 месяцев. 
Изделие должно иметь установленный производителем срок службы с момента передачи его инвалиду не менее срока пользования данным видом технического средства реабилитации (изделия), утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05 марта 2021 г. N 107.
Срок поставки - с даты получения от заказчика реестра получателей и не позднее 20.06.2024 г.
Место поставки - Предоставить Получателям согласно реестру получателей Товара, в пределах административных границ субъекта Российской Федерации (Новгородская область), право выбора одного из способов получения Товара:
по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
         в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи».
