Приложение № 1

к извещению о проведении открытого 
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Техническое задание
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	7-01-07

	Кресла-коляски с ручным приводом для лиц с большим весом комнатные (для инвалидов и детей-инвалидов)


	Кресло-коляска с ручным приводом для лиц с большим весом комнатная (для инвалидов и детей-инвалидов).

Кресло-коляска с ручным приводом предназначена для передвижения лиц с ограниченными двигательными возможностями как самостоятельно, так и с посторонней помощью внутри помещений.

Кресло-коляска должна иметь складную конструкцию по вертикальной оси с двойным механизмом складывания. Рама должна быть выполнена из металлических сплавов с антикоррозионным покрытием. 

Кресло-коляска должна быть оснащена: 

- передние колеса должны иметь цельнолитые шины, должны быть регулируемые по вертикальной оси не менее чем в 2-х положениях;

- диаметр передних колес должен быть не менее 18 см и не более 21 см;
- приводные (задние) колеса должны иметь цельнолитые шины, должны быть быстросъемные с помощью механизма кнопочной фиксации, регулируемые по вертикальной оси не менее чем в 2-х положениях;

- диаметр приводных колес должен быть не менее 59 см не более 62 см.

- съемные ремни-упоры для икроножных мышц;

- подлокотники должны быть съемные или откидные с фиксацией; 

- опоры подлокотников регулируемые по высоте не менее 2-х положений;

- подножки  должны быть  съемные, откидные, регулируемые по длине голени;

- регулируемые стояночные тормоза;

- ручки для толкания;

- ножные упоры для управления;

- устройство антиопрокидывания;

- спинка оснащена задним карманом.

Кресла-коляски должны иметь ширины сиденья:  в диапазоне от не более 50 см до не менее 60 см, и поставляться не менее чем в 5 типоразмерах.

Количество кресел-колясок в зависимости от ширины сидения определяется в соответствии с заявкой (разнарядкой) Получателя.

Глубина сиденья – не менее 400 мм.

Высота спинки – не более 450 мм.

Максимальный вес – не более 25 кг.

Грузоподъемность – не менее 150 кг.

В комплект поставки должно входить:

- набор инструментов;

- инструкция для пользователя (на русском языке);

- гарантийный талон (с отметкой о произведенной проверке контроля качества).

Кресло-коляска должна соответствовать требованиям государственных стандартов ГОСТ Р 50444-2020, ГОСТ Р ИСО 7176-8-2015.

	
	
	
	Итого:

	
	
	
	


* в том числе наименование технического средства реабилитации по Приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 № 86н:
Наружные поверхности кресла-коляски должны быть устойчивы к воздействию 1%-го раствора монохлорамина ХБ по ГОСТ 14193-78 «Международный стандарт. Монохлорамин ХБ технический. Технические условия» и растворов моющих средств, применяемых при дезинфекции. 

В комплект кресла-коляски должны входить, инструмент, запасные части и принадлежности, обеспечивающие техническое обслуживание кресла-коляски в течение срока службы. В комплект кресла-коляски должна входить эксплуатационная документация.

Упаковка кресла-коляски должна обеспечивать его защиту от воздействия механических и климатических факторов во время транспортирования, хранения и удобство выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июня 1997 № 720 «Об утверждении перечня товаров длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде и на которые изготовитель обязан устанавливать срок службы, и перечня товаров, которые по истечении срока годности считаются непригодными для использования по назначению» поставщик указывает срок службы колясок, в том числе их комплектующих, а также ГОСТы и ТУ в соответствии с которыми изготовлены кресла-коляски.

Срок предоставления гарантии качества должен составлять не менее 24 месяцев. Срок гарантийного ремонта со дня обращения получателя не должен превышать 30 рабочих дней.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских на территории Красноярского края, в которые получатели смогут обращаться для гарантийного и пост- гарантийного ремонта изделий, а также для устранения возможных неисправностей в течение срока эксплуатации ТСР. Поставка изделий должна осуществиться в установленные контрактом сроки. 

Поставщик оказывает сопутствующие услуги, гарантийный ремонт, сервисное обслуживание. К сопутствующим услугам относятся: сборка, введение в эксплуатацию, обучение пользованию изделием. 

Поставщик предоставляет Товар непосредственно Получателю по домашнему адресу или в пункте выдачи Поставщика (при необходимости) в срок, не превышающий 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней, со дня получения Поставщиком реестра Получателей товара. 

Реестры направляются Поставщику в течение действия государственного контракта по мере поступления заявок от получателей. Срок поставки Товара по последнему переданному реестру получателей – не позднее «01» октября 2025 года.

Не позднее чем через 15 (пятнадцать) календарных дней после заключения контракта поставщик обязан представить заказчику изделия, подлежащие поставке, на проверку качества и соответствия техническим характеристикам, указанным в техническом задании. 

