Приложение № 1 к Извещению
ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
Предмет контракта: Поставка специальных устройств для чтения «говорящих книг» на флеш - картах для социального обеспечения получателей в 2024 году.

Количество поставляемого товара: 50 шт.

Место поставки: г. Воронеж, Воронежская область.

Срок поставки товара: течение 30 календарных дней, а в отношении Получателей, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком от Заказчика реестра получателей Товара, которым выданы направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, но не позднее 30.11.2024. 
Условия поставки:

- поставка технических средств реабилитации получателям должна осуществляться при наличии направления, выданного Заказчиком;

- в случае выбора способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пункта выдачи Товара и предоставления получателем (представителем получателя с надлежащим образом оформленными полномочиями) направления на обеспечение техническими средствами реабилитации, такие средства выдаются в день обращения получателя (представителя получателя) в указанный пункт;

· ведение журнала телефонных звонков получателям из реестра получателей технических средств реабилитации с пометкой о времени звонка, результате звонка и выборе получателем способа и места, времени доставки технического средства реабилитации;

· ведение аудиозаписи телефонных разговоров с получателями по вопросам получения технического средства реабилитации;

· предоставление Заказчику в рамках подтверждения исполнения государственного контракта журнала телефонных звонков (по требованию Заказчика);

· информирование не позднее дня, следующего за датой доставки (датой окончания периода доставки), о невозможности предоставления технического средства реабилитации получателю;

· исключение длительного ожидания и обслуживания получателей, в случае выбора ими способа получения технического средства реабилитации по месту нахождения пунктов выдачи;
· информирование получателей о дате, времени и месте поставки;

· установить график работы пунктов выдачи Товара, включая работу в один из выходных дней.
В случае выдачи изделий Получателям в пунктах выдачи, данные пункты должны соответствовать приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. №527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи», в том числе с привлечением соисполнителей.

Пункты выдачи должны быть оснащены видеокамерами.

С целью контроля выдачи товара Поставщик должен иметь возможность по запросу Заказчика и с согласия Получателя предоставить Заказчику видеоотчет передачи технических средств реабилитации Получателям.

Для связи со стационарным пунктом выдачи технических средств должно быть предусмотрено подключение к телефонной сети или предусмотрен бесплатный мобильный номер телефона.

Перед выдачей товара Получателю Поставщик должен предоставить технические средства реабилитации Заказчику для проверки на соответствие требованиям технического задания, известив о месте и времени проведения выборочной проверки товара Заказчика.
Перед подписанием Акта выборочной проверки товара Поставщик предоставляет Заказчику информацию о месте нахождения стационарных пунктов выдачи технических средств.
Доставка средств реабилитации Получателям осуществляется после подписания Акта выборочной проверки товара.

В рамках осуществления Заказчиком контроля за порядком и сроками поставки Товара, согласно условиям Контракта, в течение 5 дней с момента передачи Заказчиком Реестра Получателей Товара Поставщик предоставляет график поставки Товара Получателям по муниципальным районам Воронежской области и районам городского округа города Воронежа.
Необходимо указывать торговые наименования и артикулы.
Специальные устройства для чтения «говорящих книг» должны иметь действующие документы, подтверждающие соответствие товара (декларации о соответствии продукции либо сертификат соответствия), или иные документы, свидетельствующие о качестве и безопасности товара, являющихся условием, в случае, если на поставляемый товар в соответствии с законодательством Российской Федерации необходимо наличие указанных документов при передаче товара.

Требования к маркировке, упаковке, отгрузке товара:
Упаковка, маркировка, транспортировка и хранение устройств должны осуществляться с соблюдением требований ГОСТ 28594-90 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение».

Поставляемый товар должен быть новым (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена основных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества товара:
Гарантийный срок эксплуатации 12 месяцев со дня подписания Акта приема – передачи технического средства Получателем.

В течение гарантийного срока в случае обнаружения Получателем недостатка в поставленном изделии, Поставщиком, либо уполномоченной производителем организацией (индивидуальным предпринимателем) должны быть обеспечены замена на изделие той же модели, либо безвозмездное устранение недостатков изделия (по гарантийному талону). 

Вместе с товаром Получателю должен быть передан гарантийный талон, дающий право на бесплатный ремонт технического средства во время гарантийного срока пользования. 

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта или устранения неисправностей в течении срока эксплуатации специальных устройств для чтения «говорящих книг».

Срок службы изделия должен составлять не менее срока пользования, установленного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021 № 107 № «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».

