

Приложение II

Описание объекта закупки (Технические требования)

Подгузники для взрослых - техническое средство реабилитации, предоставляемое инвалиду. Подгузник для взрослых предназначен для соблюдения правил личной гигиены инвалида, для улучшения выполнения физиологических функций организма, с целью профилактики повреждений кожных покровов (пролежней), избавления от психологического напряжения и чувства дискомфорта у больных с недержанием мочи и кала (обездвиженных, малоподвижных больных и у лиц  с  частичной потерей активности), а так же может использоваться при проведении медицинских и других манипуляций различной степени сложности и длительности, и при проведении процедур. Подгузники для взрослых используются для медицинской реабилитации пользователя при последствиях травм головного, спинного мозга, мочевого пузыря, и других заболеваний, сопровождающихся недержанием мочи и кала. Уменьшают многие ограничения жизнедеятельности инвалида и социально адаптируют его. Бумажные подгузники для взрослых (термин согласно Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия») группы малые, средние, большие, сверхбольшие для редней и тяжелой степени недержания.
[bookmark: _GoBack]Бумажные подгузники для взрослых должны соответствовать требованиям ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых. Общие технические условия» для подгузников группы малые, средние, большие, сверхбольшие для средней и тяжелой степени недержания.
Подгузники – Многослойное впитывающее изделие разового использования с абсорбирующим слоем из волокнистых полуфабрикатов преимущественно древесного происхождения, содержащим гелеобразующие влагопоглощающие вещества (суперабсорбенты).
Подгузники должны обеспечивать соблюдение санитарно-гигиенических условий для пользователей с нарушениями функций выделения. Форма подгузника должна соответствовать развертке нижней части торса тела человека с дополнительным увеличением площади на запах боковых частей.
Конструкция подгузников включает в себя (начиная со слоя, контактирующего с кожей человека):
- верхний покровный слой;
- распределительный слой;
- абсорбирующий слой, состоящий из одного или двух впитывающих слоев;
- защитный слой;
- нижний покровный слой;
- барьерные элементы;
- фиксирующие элементы;
- индикатор наполнения подгузника (наличие обязательно).
Допускается изготовлять подгузники без распределительного и нижнего покровного слоев.
При отсутствии нижнего покровного слоя его функцию выполняет защитный слой.
Верхний покровный слой: Слой, который непосредственно соприкасается с кожей человека и пропускает жидкость внутрь подгузника. Распределительный слой: Слой, который расположен за верхним покровным слоем подгузника и способствует равномерному распределению жидкости внутри подгузника. Абсорбирующий слой: Внутренний основной слой подгузника, расположенный за распределительным слоем, который поглощает и удерживает впитываемую жидкость внутри подгузника. Защитный слой: Слой, который расположен непосредственно за абсорбирующим слоем подгузника и предотвращает проникновение жидкости наружу. Нижний покровный слой: Слой, который расположен за защитным слоем подгузника и соприкасается с одеждой человека или простыней. Барьерные элементы: Барьеры и боковые оборки в виде дуги через пах со стягивающими их резинками, предотвращающие проникновение жидкости на кожу человека. Фиксирующие элементы: Детали подгузника на его передней и задней частях для фиксации его в нужном положении и закрепления на талии человека (застежки – «липучки»). Индикатор наполнения подгузника: Сигналы в виде цветных полос (или одной полосы) на нижнем покровном слое, а при его отсутствии - на защитном слое, фиксирующие полное наполнение подгузника впитываемой жидкостью. Суперабсорбент: Химическое влагопоглощающее вещество в виде гранул со способностью к гелеобразованию под влиянием впитываемой жидкости.
В подгузниках должны отсутствовать механические повреждения (разрыв края, разрезы и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом. Печатное изображение на подгузниках должно быть четкое без искажений и пробелов.
Должны отсутствовать следы выщипывания волокон с поверхности подгузника и отмарывания краски.
Подгузники изготовляют в соответствии с требованиями стандарта ГОСТ Р 55082-2012 и технической документации (технологический регламент, техническое описание и т.п.) на конкретный подгузник и/или группу подгузников. При необходимости на подгузники утверждают образец-эталон по ГОСТ 15.009.
Конструкцию, линейные размеры подгузников (включая обхват талии/бедер, с учетом размерных признаков женских и мужских фигур по ГОСТ 31396-2009 и 31399-2009 и конструктивных элементов подгузников, в том числе длину, ширину (в середине и по краям) первого и второго (при наличии) впитывающих слоев, количество стягивающих резинок на боковых оборках в виде дуги через пах и барьерах, техническое и декоративное исполнение указывают в технической документации на конкретные подгузники или группу подгузников.
Сырье и материалы для изготовления подгузников должны быть разрешены к применению Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Общие требования к подгузникам, реализуемым на территории Российской Федерации устанавливаются в соответствии с ГОСТ Р 55082-2012.
Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку должны наносить на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, теснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывания краски не допускается. Маркировка на потребительской упаковке подгузников должна содержать:
- наименование страны-изготовителя;
- наименование и местонахождение изготовителя (продавца, Поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование подгузника, товарную марку (при наличии), вид подгузника в зависимости от назначения (степени недержания мочи), группу и размеры подгузника (по обхвату талии/бедер), номер подгузника (при наличии);
- правила по применению подгузника (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации подгузника: слова «Не бросать в канализацию» и/или рисунок, понятно отображающий эти указания;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики подгузника в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста); 
- номер артикула (при наличии);
- количество подгузников в упаковке;
- дату (месяц, год) изготовления; 
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- обозначение настоящего Национального стандарта;
- штриховой код (при наличии).
Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например, сведениями о Поставщиках (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие потребительские свойства подгузников и их применение, и др.
Остаточный срок годности Товара на момент его поставки должен составлять 12 (двенадцать) месяцев от срока годности, установленного производителем. Объем предоставления гарантии качества товаров распространяется на весь объем поставляемого Товара.
Подгузники должны быть упакованы в тару, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении. 
Подгузники в количестве, определяемом производителем, упаковывают в пакеты из полимерной пленки или пачки по ГОСТ 33781-2016, или коробки по ГОСТ 33781-2016, или другую потребительскую упаковку, обеспечивающую сохранность подгузников при транспортировании и хранении.
Швы в пакетах из полимерной пленки должны быть заварены.
В один пакет упаковывают подгузники одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнений, изготовленные из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, с одной датой изготовления (месяц, год).
Отсутствует механическое повреждение упаковки, открывающее доступ к поверхности подгузника. 
Поставляемый товар должен быть новым товаром.
Подгузники, упакованные в потребительскую упаковку, упаковывают в кипу, ящик по ГОСТ 6658-75.
Транспортирование изделий должно осуществляться по ГОСТ 6658-75 любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Условия перевозки - по ГОСТ 15150-69.
Условия хранения подгузников в транспортной упаковке на складах потребителя и изготовителя – по ГОСТ 15150-69.
Продукция должна иметь Регистрационные удостоверения на медицинское изделие, выданные Росздравнадзором, в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», декларации о соответствии или сертификаты соответствия качества товара, в случае если данный товар подлежит обязательному декларированию или сертификации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, документальное подтверждение Приемо-сдаточных испытаний (оформленные протоколы Приемо-сдаточных испытаний) каждой партии подгузников на соответствие техническим условиям на выпускаемую продукцию и Национальному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р 55082-2012 «Изделия бумажные медицинского назначения. Подгузники для взрослых».

Требования к месту, условиям поставки
Поставка Товара осуществляется в соответствии с выбором Получателей: 
1. По месту нахождения пунктов выдачи, организованных Поставщиком, в день обращения Получателя.  
 Пункты выдачи товара, организованные поставщиком, должны соответствовать требованиям Приказа Минтруда России от 30.07.2015 № 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи". 
2. По месту жительства получателя в течение 30 (Тридцати) календарных дней с момента получения Поставщиком Реестров получателей Товара, сформированных по заявкам инвалидов, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, в течение 7 (Семи) календарных дней с момента получения Поставщиком Реестров Получателей.
 
	Необходимо указать наименование медицинского изделия, предлагаемого к поставке с указанием шифра (модели) (при наличии), указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при наличии),
Наименование страны происхождения товара
указанное в соответствии с постановлением Госстандарта России от 14.12.2001 г. № 529-ст «О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора стран мира»
	Наименование по коду КТРУ, код КТРУ
	Наименование закупаемого товара, описание функциональных и технических характеристик закупаемого товара
	Количество (Штука) 

	
	17.22.12.130-00000001 подгузники для взрослых
	22-01-07 Подгузники для взрослых, размер «S»
(объем талии/бедер до 90 см)*, с полным влагопоглощением не менее 1400 г, обратная сорбция не более 4,4г, скорость впитывания не менее 2,3 см3/с.**
	2 920

	
	17.22.12.130-00000001 подгузники для взрослых
	22-01-08 Подгузники для взрослых, размер «М» (объем талии/бедер до 120 см)*, с полным влагопоглощением не менее 1300 г, обратная сорбция не более 4,4г, скорость впитывания не менее 2,3 см3/с.**
	1 095

	
	17.22.12.130-00000001 подгузники для взрослых
	22-01-09 Подгузники для взрослых, размер "М"
(объем талии/бедер до 120 см)*, с полным влагопоглощением не менее 1800 г, обратная сорбция не более 4,4г, скорость впитывания не менее 2,3 см3/с.**
	10 790

	
	17.22.12.130-00000001 подгузники для взрослых
	22-01-11 Подгузники для взрослых, размер «L»
(объем талии/бедер до 150 см)*, с полным влагопоглощением не менее 2000 г, обратная сорбция не более 4,4г, скорость впитывания не менее 2,3 см3/с.**
	13870

	
	17.22.12.130-00000001 подгузники для взрослых
	22-01-13 Подгузники для взрослых, размер «XL»
(объем талии/бедер до 175 см)*, с полным влагопоглощением не менее 2800 г, обратная сорбция не более 4,4г, скорость впитывания не  менее 2,3 см3/с.**
	1 460


* Указывается вид и (или) наименование технического средства реабилитации в соответствии с графой 3 Классификации.
** Показатели, обеспечивающие функциональное назначение подгузников, должны соответствовать требованиям, указанным в таблице 2 (ГОСТ Р 55082-2012).


