Товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).
	Наименование товара  
	Наименование по коду КТРУ,  код КТРУ
	Описание функциональных и технических характеристик*
	Кол-во,
(шт.)

	Телефонное устройство с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом
	26.30.22.110-00000001 - Телефонное устройство с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом
	- Возможность подключения к беспроводной сети (Wi-Fi точка доступа) - да;
- Встроенные функции - виброзвонок, видеокамера с автофокусом, вспышка/подсветка, голосовое управление, датчик приближения, распознавание речи, русифицированное меню, русский синтезатор речи, Система позиционирования и навигации GPS/Глонасс-приемник;
- Количество ядер процессора - больше или равно 8 штук;
- Наличие возможности поддержки программного обеспечения, позволяющего использовать функцию удаленной видеосвязи с переводчиком русского жестового языка - да; 
- Наличие зарядного устройства -да;
- Наличие клавиатуры с алфавитом на русском языке - да;
- Наличие слота для установки карты памяти -да;
- Объем оперативной памяти - больше или равно 4 и меньше 8 Гигабайт;
- Поддерживаемые стандарты – 4G (LTE);
- Возможность автоматического поворота экрана – да.
Дополнительные характеристики*:
- Тип корпуса классический (моноблок) - цельный корпус, отдельные функциональные части которого не могут смещаться относительно друг друга;
- Возможность поддержки работы с различными операторами сотовой связи (по выбору пользователя);
- Диагональ дисплея - не менее 5,5 дюйма;
- Объем встроенной памяти - не менее 32 Гб;
- Число пикселей основной видеокамеры - не менее 12 Мпикс;
- Число пикселей фронтальной видеокамеры - не менее 5 Мпикс;
- Ёмкость аккумуляторной батареи - не менее 3000 mAh;
- Сенсорный экран – IPS или Super IPS+ или HD Super AMOLED.

Телефонное устройство должно соответствовать требованиям следующих стандартов:
Устройства должны отвечать требованиям к безопасности товара в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза:
- ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»;
- ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение устройств должны осуществляться с соблюдением требований ГОСТ 28594-90 «Аппаратура радиоэлектронная бытовая. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение». 
*На основании пункта 5 Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённых постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 145, Заказчиком по позициям, включенным в КТРУ и обязательными для применения, внесена в описание объекта закупки дополнительная информация, а также дополнительные потребительские свойства, в том числе функциональные, технические, качественные, эксплуатационные характеристики товара, в соответствии с положениями статьи 33 Федерального закона от 05.04.2013г. 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон), поскольку указанные описание объекта закупки не предусмотрены в позиции каталога. Прописывая данные технические характеристики, Заказчик исходит из необходимости определения качества поставляемого товара, его соответствия установленным стандартам качества и подтверждения качества поставляемого товара, необходимости достижения заданных результатов обеспечения государственных нужд, достижения целей и реализации мероприятий, предусмотренных государственными программами Российской Федерации.  
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Гарантийный срок Товара составляет 12 (Двенадцать) месяцев со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением).
Срок службы составляет 7 (Семь) лет со дня подписания Получателем акта приема-передачи Товара или получения Товара Получателем посредством службы доставки (почтовым отправлением).






* На основании пункта 5 Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённых постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 №145, Заказчиком по позициям, включенным в КТРУ и обязательными для применения, внесена в описание объекта закупки дополнительная информация, а также дополнительные потребительские свойства, в том числе функциональные, технические, качественные, эксплуатационные характеристики товара, в соответствии с положениями статьи 33 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон), поскольку указанные описание объекта закупки не предусмотрены в позиции каталога.
Прописывая данные технические характеристики, Заказчик исходит из необходимости определения качества поставляемого товара, его соответствия установленным стандартам качества и подтверждения качества поставляемого товара, необходимости достижения заданных результатов обеспечения государственных нужд, достижения целей и реализации мероприятий, предусмотренных государственными программами Российской Федерации.
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