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Наименование объекта закупки: Обеспечение протезом бедра модульного с микропроцессорным управлением в 2024г.
Количество выполняемых работ: 1 шт.
Место выполнения работ: Российская Федерация, по месту нахождения Исполнителя по индивидуальным заказам получателя
Срок выполнения работ: Исполнитель выполняет работу и передает ее результат получателю в течении 60 дней с момента получения направления от получателя.
	

	Наименование
	Описание функциональных характеристик
	             Кол-во, шт

	Протез бедра модульный с микропроцессорным управлением




	Протез бедра с микропроцессорным управлением. 
Приемная диагностическая гильза из термопластичных листовых материалов.
Постоянная несущая приемная гильза индивидуальная изготавливается по жидкофазной технологии вакуумным методом и состоит из слоистых полиармированных композиционных материалов на основе акриловых смол с усилением участков давления угольными тканевыми элементами. 
Крепление протеза вакуумное. Дополнительное крепление бандаж.
Регулировочно-соединительные устройства соответствуют весу пациента. 
Одноосный гидравлический коленный модуль с электронным контролем фазами опоры и переноса, обеспечивающий безопасную, физиологическую ходьбу по любой поверхности, позволяет подниматься по ступенькам переменным шагом, с функцией автоматической подстройки коленного шарнира под скорость и условия ходьбы пациента, с функцией безопасного движения спиной вперед. 
Поворотное регулировочно-соединительное устройство.
Стопа для активных пользователей, с возвратом энергии и плавным перекатом, с функциями амортизации и вращения, отведенным большим пальцем. Опорный модуль включает в себя полноразмерную переднюю часть и широкую пластину стопы. Легкая анатомическая оболочка стопы имеет рельефную подошву для устойчивости без обуви на мокрой поверхности.
Протез укомплектован набором чехлов, необходимых пациенту на весь срок пользования изделием.
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                                            Общие требования к качеству и количеству Товара: 

Работы (комплекс медицинских, технических и организационных мероприятий, направленных на частичное восстановление опорно-двигательных функций и/или устранение косметических дефектов нижних конечностей с помощью протезов), должны проводиться с целью устранения или возможно полной компенсации ограничений жизнедеятельности; сохранения индивидуальных особенностей человека и компенсации его утраченных функционально-косметических способностей. Выполнение работ должно предусматривать изготовление приемной гильзы, примерку, пробную носку, подгонку, выбор конструкции (типа и состава) протезов с учетом анатомо-функциональных особенностей, профессионального и социального статуса пользователя, изготовление протезов, подгонку и обучение пострадавшего пользованию протезами с целью восстановления утраченных функций по самообслуживанию, наблюдение, выдачу технического средства реабилитации, сервисное обслуживание и ремонт в период гарантийного срока эксплуатации протезно-ортопедических изделий за счет Исполнителя.
Изделия протезно-ортопедические должны соответствовать Государственному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р 51632 - 2021 "Технические средства реабилитации людей с ограничениями жизнедеятельности. Общие технические требования и методы испытаний", Государственному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р 58288 - 2018 "Вспомогательные средства и технологии для людей с ограничениями жизнедеятельности".
Выполнение работ по обеспечению протезами нихних конечностей считаются эффективно исполненными, если у получателя полностью, частично восстановлена опорная и двигательная функции конечности, созданы условия для предупреждения развития деформации, благоприятного течения болезни. Работы по изготовлению протезов должны выполнятся с надлежащим качеством и в установленные сроки.

        Требования к срокам и (или) объему предоставления гарантии качества работ.

На протезы нижних конечностей устанавливается срок предоставления гарантии качества, в течение которого Исполнитель должен производить замену или ремонт изделий бесплатно. Гарантия качества распространяется на все составляющие изделия (результата работ). Срок предоставления гарантии качества выполнения работ по изготовлению протезов верхних конечностей должен составлять не менее 18 (восемнадцать) месяцев со дня выдачи готового изделия застрахованному лицу, получившему повреждение здоровья в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания.
Срок службы изготовленных протезов должен составлять не менее 3 (Трех) лет, указанный срок, установленный изготовителем протезно-ортопедического изделия, не может быть менее срока пользования техническим средством реабилитации.





	
	

	
	

	
	



